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RepXpert – das Internet-
portal für Werkstätten und
Autohäuser. Sie gewinnen…

• mehr Kompetenz durch umfas-
sende Ersatzteilinformationen

• mehr Zeit durch schnellere 
Reparaturen

• mehr Effizienz durch profes-
sionelles Werkstattmanage-
ment

Werden Sie kostenfrei Mitglied
unter www.repxpert.com.

RepXpert – the Internet portal
for garages and car dealer-
ships. You gain…

• more expertise thanks to 
comprehensive information 
on spare parts

• more time thanks to quicker
repairs

• more efficiency thanks to pro-
fessional garage management

Become a member free of char-
ge at www.repxpert.com.
If you have any questions, 
contact us at:
info@repxpert.com.

RepXpert – le portail Internet
pour les garages. Vous
gagnez…

• en compétence grâce à des
informations complètes sur
les pièces de rechange

• du temps grâce à des 
réparations plus rapides

• en efficacité grâce à une ges-
tion d'atelier professionnelle

Adhérez gratuitement au réseau
à l'adresse www.repxpert.com
Pour toute question, contactez-
nous à : info@repxpert.com

RepXpert: el portal en internet
para talleres y concesiona-
rios. Ud. obtiene…

• más prestaciones, gracias
a una amplia información
sobre recambios

• más tiempo, gracias a unas
reparaciones más rápidas

• más eficiencia, gracias a una
gestión profesional de taller

Hágase socio, sin coste alguno,
en www.repxpert.com
Para cualquier información 
contacte con info@repxpert.com

RepXpert – il portale internet
per officine e autosaloni.
Guadagnerete…

• maggiore competenza grazie
a informazioni complete sulle
parti di ricambio

• più tempo grazie a riparazioni
più rapide

• più efficienza grazie a
una gestione professionale
dell'officina

Iscrivetevi gratuitamente alla
pagina www.repxpert.com

In caso di informazioni rivolgetevi
a info@repxpert.com

Tagesaktuelle Informationen zu
den Produkten der Marken LuK,
INA und FAG:

Current information on LuK, INA
and FAG branded products:

Informations quotidiennes sur
les produits des marques LuK,
INA et FAG :

Información al día de los 
productos de las marcas 
LuK, INA y FAG:

Informazioni aggiornate sui 
prodotti dei marchi LuK, 
INA und FAG:

Katalog-
Aktualisierung/Nachträge?
Zukünftig kein Problem!

Nutzen Sie die Möglichkeiten,
die Ihnen die TecDoc-CD bietet.
Damit ist gewährleistet, daß
Ihnen vierteljährlich die aktuel-
len Katalogdaten für Ihr
Tagesgeschäft zur Verfügung
stehen.
Bestellungen richten Sie bitte an:
TecDoc Informations System GmbH 
Ostmerheimer Str. 198
D-51109 Köln
Tel. +49 (0) 221/66 00-112
Fax +49 (0) 221/66 00-100
e-mail: tecdoc@tecdoc.net

Online Garantiebearbeitung
durch TecWarranty

Catalogue update/supple-
ments? No problem in the
future!

Benefit from the opportunities
offered by the TecDoc CD. This
ensures that you receive quar-
terly updates of the catalogue
data for your daily operations.
Send your orders to:
TecDoc Informations System GmbH 
Ostmerheimer Str. 198
D-51109 Cologne
Tel. +49 (0) 221/66 00-112
Fax +49 (0) 221/66 00-100
E-mail: tecdoc@tecdoc.net

Online warranty 
via TecWarranty

Mise à jour de catalogue/ Com-
pléments? Dorénavant cela ne
vous posera plus de problèmes!
Profitez des possibilités offertes
par le CD TecDoc. Il vous garan-
tit la mise à jour trimestrielle du
catalogue, utile à votre activité. 
Veuillez commander cet article
auprès de :
TecDoc Informations System GmbH 
Ostmerheimer Str. 198
D-51109 Köln
Tel. +49 (0) 221/66 00-112
Fax +49 (0) 221/66 00-100
e-mail: tecdoc@tecdoc.net

¿Actualización o ampliacio-
nes del catálogo? ¡Se acab-
aron los problemas!

Aproveche las posibilidades
que le brinda el CD TecDoc.
Ud. tiene así la seguridad de 
disponer trimestralmente de los
datos de catálogo actualizados
para su actividad diaria.
Para sus pedidos diríjase a:
TecDoc Informations System GmbH 
Ostmerheimer Str. 198
D-51109 Colonia
Tel. +49 (0) 221/66 00-112
Fax +49 (0) 221/66 00-100
e-mail: tecdoc@tecdoc.net

Tramitación online de garantía
a través de TecWarranty

Aggiornamenti e aggiunte
al catalogo? D'ora in avanti
niente più problemi!

Approfittate delle possibilità
che vi offre il CD TecDoc. Il CD
vi mette a disposizione ogni tre
mesi l'aggiornamento dei dati del
catalogo per la vostra attività.
Potete ordinare a:
TecDoc Informations System GmbH 
Ostmerheimer Str. 198
D-51109 Colonia
Tel. +49 (0) 221/66 00-112
Fax +49 (0) 221/66 00-100
e-mail: tecdoc@tecdoc.net

Elaborazione on line della 
garanzia attraverso TecWarranty

www.RepXpert.com
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Parts list

Nomenclature

Lista de composición

Elenco dei pezzi

Referenznummern-Liste

Reference numbers list

Liste des correspondances

Lista de números de referencia

Elenco dei numeri di riferimento

Bilder von Einzelteilen + KITs

Pictures of single parts + KITs

Illustrations des composants + KITs

Imágenes de piezas sueltas + KITs

Immagini delle parti singole + KITs

(A/C) Klimaanlage Air conditioning Climatisation Climatizador Climatizzatore

(A.T.) Automatikgetriebe Automatic transmission Boîte automatique Cambio de velocidades 
automático Cambio automatico

(BOSCH) Generatorenhersteller: 
Bosch

Alternator manufacturer:
Bosch

Fabricant d'alternateurs :
Bosch

Fabricante del alternador:
Bosch

Costruttore alternatore: 
Bosch

(DENSO) Generatorenhersteller: 
Denso

Alternator manufacturer:
Denso

Fabricant d'alternateurs :
Denso

Fabricante del alternador:
Denso

Costruttore alternatore: 
Denso

[DOHC] Motor mit zwei oben 
liegenden NW

Double over head 
camshaft

Moteur à deux arbres
à cames en tête

Motor biárbol de levas en
cabeza

Motore con due alberi
a camme superiori

(HA) Halter Holder Support Soporte Supporto

(HE) Hebel Lever Levier Palanca Leva

(HITACHI) Generatorenhersteller: 
Hitachi

Alternator manufacturer:
Hitachi

Fabricant d'alternateurs :
Hitachi

Fabricante del alternador:
Hitachi

Costruttore alternatore:
Hitachi

(HY) hydraulisch hydraulic hydraulique hidráulico idraulico

(KST) Kunststoff Plastic Plastique Plástico Plastica

(MA) manuell manual manuel manual manuale

(MAGNETI-
MARELLI)

Generatorenhersteller:
Magneti-Marelli

Alternator manufacturer:
Magneti-Marelli

Fabricant d'alternateurs :
Magneti-Marelli

Fabricante del alternador:
Magneti-Marelli

Costruttore alternatore:
Magneti-Marelli

(ME) mechanisch mechanical mécanique mecánico meccanico

(MET) Metall Metal Métal Metal Metallo

(M.T.) Schaltgetriebe Manual gearbox Boîte mécanique Cambio de velocidades 
manual Cambio

OFG Oberfläche glatt Smooth surface Surface lisse Superficie lisa Superficie liscia

(PS) Servolenkung Power steering Direction assistée Servodirección Servosterzo

(PTO) starrer Nebenabtrieb Rigid power take-off Prise de force fixe toma de fuerza rígida Presa di forza rigida

(VALEO) Generatorenhersteller: 
Valeo

Alternator manufacturer:
Valeo

Fabricant d'alternateurs :
Valeo

Fabricante del alternador:
Valeo

Costruttore alternatore: 
Valeo

Zz: Zähnezahl Riemen Number of teeth on belt Nbre de dents de la courroie Número de dientes 
de la correa

Numero di denti 
della cinghia

Einzelrollen + ggf. Zubehör
+Riemen

Single pulleys + belts +
accessories if required

Galets vendus au détail +
évent. accessoires + courroie

Poleas sueltas y, en su caso,
accesorios + correa

Rulli singoli + 
event. accessori + cinghie

Einzelrollen + ggf. Zubehör Single pulleys + 
accessories if required

Galets vendus au détail + 
évent. accessoires

Poleas sueltas y, en su caso,
accesorios

Rulli singoli + 
event. accessori

Spannrolle Tension roller Galet-tendeur Polea tensora Galoppino

Spanneinheit/Riemenspanner Tensioning unit/belt tensioner Bloc tendeur/tendeur
de courroie

Unidad tensora/tensor
de correa

Unità di tensio
namento/tendicinghia

Spanner/Spannarm Tensioner/tensioning arm Tendeur/bras tendeur Tensor/brazo tensor Tenditore/braccio tenditore

Umlenkrolle Deflection/Guide pulley Galet de renvoi Polea de inversión Puleggia di rinvio

Generatorenfreilauf Overrunning alternator pulley Poulie à roue libre 
d'alternateur Polea libre de alternador Ruota libera alternatore

Schwingungsdämpfer Vibration damper Poulie damper Amortiguador Ammortizzatore di vibrazioni

-> ... bis . . . to . . . jusqu'à . . . hasta. . . fino a . . .

... -> ab . . . from . . . à partir de . . . a partir de . . . a partire da . . .

+ Zubehör enthalten Contains accessories Visserie incluse Accesorios incluidos Accessorio compreso

(+…) mit … with … avec … con… con … 

(-…) ohne … without … sans … sin… senza … 

2x , 3x , 4x verwendete Anzahl 
(nur wenn mehr als 1x)

Number used 
(only when more than x1)

Qté utilisée (uniquement
si plus d’1x)

cantidad utilizada 
(sólo si es mayor de 1x)

quantità utilizzata 
(solo se maggiore di 1x)

Fahrgestellnummer Chassis number Numéro de châssis Número de chasis Numero di telaio

Motornummer Engine number Numéro de moteur Número de motor Numero di motore

...[A] Ladestrom Generator 
in Ampere

Alternator charging 
current in amps

Courant de charge 
alternateur en ampères

Corriente de carga 
alternador en amperios

Corrente di carica 
alternatore in ampere

AØ:...[mm] Außendurchmesser Outer diameter Diamètre extérieur Diámetro exterior Diametro esterno

A/C angetriebenes Aggregat:
Klimakompressor

Driven unit: 
air conditioning compressor

Organe entraîné : 
compresseur de climatisation

Grupo accionado: 
compresor del climatizador

Gruppo azionato: 
compressore climatizzatore

ALT angetriebenes Aggregat:
Generator Driven unit: alternator Organe entraîné : alternateur grupo accionado: alternador Gruppo azionato: alternatore

(AU) automatisch automatic automatique automático automatico

BØ:...[mm] Bohrungsdurchmesser 
in mm Hole diameter in mm Diamètre de l'alésage en mm Diámetro del orificio en mm Diametro foro in mm

BS angetriebenes Aggregat:
Ausgleichswelle Driven unit: balance shaft Organe entraîné : 

arbre d'équilibrage
Grupo accionado: 
arbol compensador

Gruppo azionato: 
albero di compensazione

FAN angetriebenes Aggregat:
Lüfter Driven unit: fan Organe entraîné : ventilateur Grupo accionado: ventilador Gruppo azionato: ventola

HYDP angetriebenes Aggregat:
Hydraulikpumpe Driven unit: hydraulic pump Organe entraîné : 

pompe hydraulique
Grupo accionado: 
bomba hidráulica

Gruppo azionato: 
pompa idraulica

INJP angetriebenes Aggregat:
Einspritzpumpe Driven unit: injection pump Organe entraîné : 

pompe d'injection
Grupo accionado: 
bomba de inyección

Gruppo azionato: 
pompa di iniezione

(L) links left gauche izquierda a sinistra

[M…] Gewindemaß Thread dimension Dimension du filetage Medida de rosca Dimensioni filettatura

NW angetriebenes Aggregat:
Nockenwelle Driven unit: Camshaft Organe entraîné : 

arbre à cames
Grupo accionado: 
árbol de levas

Gruppo azionato: 
albero a camme

(O) oben top haut arriba superiore

P. Produktionsnummer Production number N° de production Número de producción Numero di produzione

PS angetriebenes Aggregat:
Servopumpe Driven unit: servo pump Organe entraîné : pompe de

direction assistée
Grupo accionado:
Servobomba Gruppo azionato: servopompa

(R) rechts right droit derecha a destra

StL Details siehe Stückliste See parts list for details Voir nomenclature
pour plus de détails

Para más detalles, 
véase la lista de piezas Dettagli nell'elenco ricambi

(U) unten below bas abajo inferiore

Vgl.-Nr.: Vergleichsnummer Comparison number N° équivalent Número equivalente Codice comparativo

WP angetriebenes Aggregat:
Wasserpumpe Driven unit: water pump Organe entraîné : 

pompe à eau
Grupo accionado: 
bomba de agua

Gruppo azionato: 
pompa dell'acqua
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Zubehör Accessories Accessoires Accesorios Accessori

RepXpert – das Internet-
portal für Werkstätten und
Autohäuser. Sie gewinnen…

• mehr Kompetenz durch umfas-
sende Ersatzteilinformationen

• mehr Zeit durch schnellere 
Reparaturen

• mehr Effizienz durch profes-
sionelles Werkstattmanage-
ment

Werden Sie kostenfrei Mitglied
unter www.repxpert.com.

RepXpert – the Internet portal
for garages and car dealer-
ships. You gain…

• more expertise thanks to 
comprehensive information 
on spare parts

• more time thanks to quicker
repairs

• more efficiency thanks to pro-
fessional garage management

Become a member free of char-
ge at www.repxpert.com.
If you have any questions, 
contact us at:
info@repxpert.com.

RepXpert – le portail Internet
pour les garages. Vous
gagnez…

• en compétence grâce à des
informations complètes sur
les pièces de rechange

• du temps grâce à des 
réparations plus rapides

• en efficacité grâce à une ges-
tion d'atelier professionnelle

Adhérez gratuitement au réseau
à l'adresse www.repxpert.com
Pour toute question, contactez-
nous à : info@repxpert.com

RepXpert: el portal en internet
para talleres y concesiona-
rios. Ud. obtiene…

• más prestaciones, gracias
a una amplia información
sobre recambios

• más tiempo, gracias a unas
reparaciones más rápidas

• más eficiencia, gracias a una
gestión profesional de taller

Hágase socio, sin coste alguno,
en www.repxpert.com
Para cualquier información 
contacte con info@repxpert.com

RepXpert – il portale internet
per officine e autosaloni.
Guadagnerete…

• maggiore competenza grazie
a informazioni complete sulle
parti di ricambio

• più tempo grazie a riparazioni
più rapide

• più efficienza grazie a
una gestione professionale
dell'officina

Iscrivetevi gratuitamente alla
pagina www.repxpert.com

In caso di informazioni rivolgetevi
a info@repxpert.com

Tagesaktuelle Informationen zu
den Produkten der Marken LuK,
INA und FAG:

Current information on LuK, INA
and FAG branded products:

Informations quotidiennes sur
les produits des marques LuK,
INA et FAG :

Información al día de los 
productos de las marcas 
LuK, INA y FAG:

Informazioni aggiornate sui 
prodotti dei marchi LuK, 
INA und FAG:

Katalog-
Aktualisierung/Nachträge?
Zukünftig kein Problem!

Nutzen Sie die Möglichkeiten,
die Ihnen die TecDoc-CD bietet.
Damit ist gewährleistet, daß
Ihnen vierteljährlich die aktuel-
len Katalogdaten für Ihr
Tagesgeschäft zur Verfügung
stehen.
Bestellungen richten Sie bitte an:
TecDoc Informations System GmbH 
Ostmerheimer Str. 198
D-51109 Köln
Tel. +49 (0) 221/66 00-112
Fax +49 (0) 221/66 00-100
e-mail: tecdoc@tecdoc.net

Online Garantiebearbeitung
durch TecWarranty

Catalogue update/supple-
ments? No problem in the
future!

Benefit from the opportunities
offered by the TecDoc CD. This
ensures that you receive quar-
terly updates of the catalogue
data for your daily operations.
Send your orders to:
TecDoc Informations System GmbH 
Ostmerheimer Str. 198
D-51109 Cologne
Tel. +49 (0) 221/66 00-112
Fax +49 (0) 221/66 00-100
E-mail: tecdoc@tecdoc.net

Online warranty 
via TecWarranty

Mise à jour de catalogue/ Com-
pléments? Dorénavant cela ne
vous posera plus de problèmes!
Profitez des possibilités offertes
par le CD TecDoc. Il vous garan-
tit la mise à jour trimestrielle du
catalogue, utile à votre activité. 
Veuillez commander cet article
auprès de :
TecDoc Informations System GmbH 
Ostmerheimer Str. 198
D-51109 Köln
Tel. +49 (0) 221/66 00-112
Fax +49 (0) 221/66 00-100
e-mail: tecdoc@tecdoc.net

¿Actualización o ampliacio-
nes del catálogo? ¡Se acab-
aron los problemas!

Aproveche las posibilidades
que le brinda el CD TecDoc.
Ud. tiene así la seguridad de 
disponer trimestralmente de los
datos de catálogo actualizados
para su actividad diaria.
Para sus pedidos diríjase a:
TecDoc Informations System GmbH 
Ostmerheimer Str. 198
D-51109 Colonia
Tel. +49 (0) 221/66 00-112
Fax +49 (0) 221/66 00-100
e-mail: tecdoc@tecdoc.net

Tramitación online de garantía
a través de TecWarranty

Aggiornamenti e aggiunte
al catalogo? D'ora in avanti
niente più problemi!

Approfittate delle possibilità
che vi offre il CD TecDoc. Il CD
vi mette a disposizione ogni tre
mesi l'aggiornamento dei dati del
catalogo per la vostra attività.
Potete ordinare a:
TecDoc Informations System GmbH 
Ostmerheimer Str. 198
D-51109 Colonia
Tel. +49 (0) 221/66 00-112
Fax +49 (0) 221/66 00-100
e-mail: tecdoc@tecdoc.net

Elaborazione on line della 
garanzia attraverso TecWarranty

www.RepXpert.com

www.Schaeffler-Aftermarket.com

Fahrzeugzuordnungstabelle  I  Vehicle allocation table  I  Tableau des correspondances pièce-
véhicule  I  Tabla de asignación de vehículos  I  Tabella di attribuzione degli autoveicoli

Fahrzeugzuordnung

Vehicle allocation

Application véhicule

Asignación de vehículos

Attribuzione degli autoveicoli

Numerische Listen

Numerical lists

Listes numériques

Listas numéricas

Elenchi numerici

Stückliste

Parts list

Nomenclature

Lista de composición

Elenco dei pezzi

Referenznummern-Liste

Reference numbers list

Liste des correspondances

Lista de números de referencia

Elenco dei numeri di riferimento

Bilder von Einzelteilen + KITs

Pictures of single parts + KITs

Illustrations des composants + KITs

Imágenes de piezas sueltas + KITs

Immagini delle parti singole + KITs

(A/C) Klimaanlage Air conditioning Climatisation Climatizador Climatizzatore

(A.T.) Automatikgetriebe Automatic transmission Boîte automatique Cambio de velocidades 
automático Cambio automatico

(BOSCH) Generatorenhersteller: 
Bosch

Alternator manufacturer:
Bosch

Fabricant d'alternateurs :
Bosch

Fabricante del alternador:
Bosch

Costruttore alternatore: 
Bosch

(DENSO) Generatorenhersteller: 
Denso

Alternator manufacturer:
Denso

Fabricant d'alternateurs :
Denso

Fabricante del alternador:
Denso

Costruttore alternatore: 
Denso

[DOHC] Motor mit zwei oben 
liegenden NW

Double over head 
camshaft

Moteur à deux arbres
à cames en tête

Motor biárbol de levas en
cabeza

Motore con due alberi
a camme superiori

(HA) Halter Holder Support Soporte Supporto

(HE) Hebel Lever Levier Palanca Leva

(HITACHI) Generatorenhersteller: 
Hitachi

Alternator manufacturer:
Hitachi

Fabricant d'alternateurs :
Hitachi

Fabricante del alternador:
Hitachi

Costruttore alternatore:
Hitachi

(HY) hydraulisch hydraulic hydraulique hidráulico idraulico

(KST) Kunststoff Plastic Plastique Plástico Plastica

(MA) manuell manual manuel manual manuale

(MAGNETI-
MARELLI)

Generatorenhersteller:
Magneti-Marelli

Alternator manufacturer:
Magneti-Marelli

Fabricant d'alternateurs :
Magneti-Marelli

Fabricante del alternador:
Magneti-Marelli

Costruttore alternatore:
Magneti-Marelli

(ME) mechanisch mechanical mécanique mecánico meccanico

(MET) Metall Metal Métal Metal Metallo

(M.T.) Schaltgetriebe Manual gearbox Boîte mécanique Cambio de velocidades 
manual Cambio

OFG Oberfläche glatt Smooth surface Surface lisse Superficie lisa Superficie liscia

(PS) Servolenkung Power steering Direction assistée Servodirección Servosterzo

(PTO) starrer Nebenabtrieb Rigid power take-off Prise de force fixe toma de fuerza rígida Presa di forza rigida

(VALEO) Generatorenhersteller: 
Valeo

Alternator manufacturer:
Valeo

Fabricant d'alternateurs :
Valeo

Fabricante del alternador:
Valeo

Costruttore alternatore: 
Valeo

Zz: Zähnezahl Riemen Number of teeth on belt Nbre de dents de la courroie Número de dientes 
de la correa

Numero di denti 
della cinghia

Einzelrollen + ggf. Zubehör
+Riemen

Single pulleys + belts +
accessories if required

Galets vendus au détail +
évent. accessoires + courroie

Poleas sueltas y, en su caso,
accesorios + correa

Rulli singoli + 
event. accessori + cinghie

Einzelrollen + ggf. Zubehör Single pulleys + 
accessories if required

Galets vendus au détail + 
évent. accessoires

Poleas sueltas y, en su caso,
accesorios

Rulli singoli + 
event. accessori

Spannrolle Tension roller Galet-tendeur Polea tensora Galoppino

Spanneinheit/Riemenspanner Tensioning unit/belt tensioner Bloc tendeur/tendeur
de courroie

Unidad tensora/tensor
de correa

Unità di tensio
namento/tendicinghia

Spanner/Spannarm Tensioner/tensioning arm Tendeur/bras tendeur Tensor/brazo tensor Tenditore/braccio tenditore

Umlenkrolle Deflection/Guide pulley Galet de renvoi Polea de inversión Puleggia di rinvio

Generatorenfreilauf Overrunning alternator pulley Poulie à roue libre 
d'alternateur Polea libre de alternador Ruota libera alternatore

Schwingungsdämpfer Vibration damper Poulie damper Amortiguador Ammortizzatore di vibrazioni

-> ... bis . . . to . . . jusqu'à . . . hasta. . . fino a . . .

... -> ab . . . from . . . à partir de . . . a partir de . . . a partire da . . .

+ Zubehör enthalten Contains accessories Visserie incluse Accesorios incluidos Accessorio compreso

(+…) mit … with … avec … con… con … 

(-…) ohne … without … sans … sin… senza … 

2x , 3x , 4x verwendete Anzahl 
(nur wenn mehr als 1x)

Number used 
(only when more than x1)

Qté utilisée (uniquement
si plus d’1x)

cantidad utilizada 
(sólo si es mayor de 1x)

quantità utilizzata 
(solo se maggiore di 1x)

Fahrgestellnummer Chassis number Numéro de châssis Número de chasis Numero di telaio

Motornummer Engine number Numéro de moteur Número de motor Numero di motore

...[A] Ladestrom Generator 
in Ampere

Alternator charging 
current in amps

Courant de charge 
alternateur en ampères

Corriente de carga 
alternador en amperios

Corrente di carica 
alternatore in ampere

AØ:...[mm] Außendurchmesser Outer diameter Diamètre extérieur Diámetro exterior Diametro esterno

A/C angetriebenes Aggregat:
Klimakompressor

Driven unit: 
air conditioning compressor

Organe entraîné : 
compresseur de climatisation

Grupo accionado: 
compresor del climatizador

Gruppo azionato: 
compressore climatizzatore

ALT angetriebenes Aggregat:
Generator Driven unit: alternator Organe entraîné : alternateur grupo accionado: alternador Gruppo azionato: alternatore

(AU) automatisch automatic automatique automático automatico

BØ:...[mm] Bohrungsdurchmesser 
in mm Hole diameter in mm Diamètre de l'alésage en mm Diámetro del orificio en mm Diametro foro in mm

BS angetriebenes Aggregat:
Ausgleichswelle Driven unit: balance shaft Organe entraîné : 

arbre d'équilibrage
Grupo accionado: 
arbol compensador

Gruppo azionato: 
albero di compensazione

FAN angetriebenes Aggregat:
Lüfter Driven unit: fan Organe entraîné : ventilateur Grupo accionado: ventilador Gruppo azionato: ventola

HYDP angetriebenes Aggregat:
Hydraulikpumpe Driven unit: hydraulic pump Organe entraîné : 

pompe hydraulique
Grupo accionado: 
bomba hidráulica

Gruppo azionato: 
pompa idraulica

INJP angetriebenes Aggregat:
Einspritzpumpe Driven unit: injection pump Organe entraîné : 

pompe d'injection
Grupo accionado: 
bomba de inyección

Gruppo azionato: 
pompa di iniezione

(L) links left gauche izquierda a sinistra

[M…] Gewindemaß Thread dimension Dimension du filetage Medida de rosca Dimensioni filettatura

NW angetriebenes Aggregat:
Nockenwelle Driven unit: Camshaft Organe entraîné : 

arbre à cames
Grupo accionado: 
árbol de levas

Gruppo azionato: 
albero a camme

(O) oben top haut arriba superiore

P. Produktionsnummer Production number N° de production Número de producción Numero di produzione

PS angetriebenes Aggregat:
Servopumpe Driven unit: servo pump Organe entraîné : pompe de

direction assistée
Grupo accionado:
Servobomba Gruppo azionato: servopompa

(R) rechts right droit derecha a destra

StL Details siehe Stückliste See parts list for details Voir nomenclature
pour plus de détails

Para más detalles, 
véase la lista de piezas Dettagli nell'elenco ricambi

(U) unten below bas abajo inferiore

Vgl.-Nr.: Vergleichsnummer Comparison number N° équivalent Número equivalente Codice comparativo

WP angetriebenes Aggregat:
Wasserpumpe Driven unit: water pump Organe entraîné : 

pompe à eau
Grupo accionado: 
bomba de agua

Gruppo azionato: 
pompa dell'acqua

3 4

rz_RTK-Kat_PC_US_2010_0706.qxd  06.07.2010  18:49 Uhr  Seite 2



Symbole  I  Symbols  I  Symboles  I  Símbolos  I  Simboli

KIT KIT KIT KIT KIT

SET SET SET SET SET

Einzelteile Single parts Composants Piezas individuales Parti singole

Stückzahl Contents Quantité Cantidad de piezas Numero di pezzi

Zubehör Accessories Accessoires Accesorios Accessori

Riemen Zähnezahl Number of 
teeth on belt

Nombre de 
dents de la courroie

Número de dientes 
de la correa

Numero di denti 
della cinghia

Riemenbreite Belt width Largeur de la courroie Anchura de correa Larghezza 
della cinghia

Riemennummer vom
Riemenhersteller

Belt manufacturers re-
ference

Référence du fabri-
cant de la courroie

Referencia de correa 
del fabricante de ésta

Numero di cinghia del
fabbricante della cinghia

Stückliste  I  Parts list  I  Nomenclature  I  Lista de piezas  I  Elenco dei pezzi

Bevor Sie starten  I  Before starting  I  Avant de commencer  I  Antes de comenzar I  Prima d'iniziare

Katalognummer Part number Référence INA Número de catálogo Numero di catalogo

Fahrzeughersteller Vehicle 
manufacturer

Constructeur 
du véhicule

Fabricante 
del vehículo

Costruttore 
veicolo

Seitenzahl Page number Numéro de page Número de página Numero di pagina

Numerische Liste und Referenzen  I  Numerical list and references  I  Liste numérique 
et références  I  Lista numérica y referencias  I  Elenco numerico e riferimenti

5

Nachdruck, auch auszugs-
weise, nur mit unserer Ge-
nehmigung. 
Ersatzansprüche aufgrund
von Angaben in diesem Kata-
log sind ausgeschlossen. 

Sofern auf die Ersatz-
teilnummern der Fahrzeug-
hersteller Bezug genommen
wird, dient dies nur zu
Vergleichszwecken. 
Eine Verwendung derartiger
Angaben in Rechnungen an
den Fahrzeugbesitzer ist nicht
statthaft.

This catalogue, or any part
of it, may not be copied
without our written permis-
sion. 
We cannot accept any re-
sponsibility, or claim, for er-
rors which may occur. 
We reserve the right to al-
ter specifications and/or
construction. 

Cross references of car
manufacturers are for in-
formation purposes only.
This information must not
be used in invoices, corres-
pondence etc. to custo-
mers. 

La reproduction, même par-
tielle, est interdite sans no-
tre autorisation préalable. 
Une demande de domma-
ges et intérêts qui se
baserait ou aurait pour ob-
jet un renseignement don-
né par le présent catalogue
ne saurait être retenue.
Nous nous réservons le
droit de modifier nos con-
structions. 

Les indications de la liste de
correspondance ne sont
données qu’à titre d’infor-
mation. 
L’utilisation de ces indicati-
ons pour les factures ou au-
tres documents n’est pas
autorisée.

La riproduzione, anche par-
ziale, è ammessa solamente
previa nostra autorizzazione. 
Sono esclusi i risarcimenti in
base alle informazioni conte-
nute in questo catalogo. 

Il riferimento ai codici di so-
stituzione del costruttore del
veicolo ha uno scopo pura-
mente informativo. 
Non utilizzare questo tipo di
dati nelle fatture indirizzate al
proprietario del veicolo.

La reproducción total o par-
cial de este catálogo está
prohibida salvo autorización. 
No se aceptarán reclamacio-
nes por posibles errores con-
tenidos en este catálogo. 
Nos reservamos el derecho
de modificación de este ca-
tálogo sin aviso previo. 

Las referencias indicadas en
la lista de equivalencias se
utilizarán exclusivamente a tí-
tulo informativo. 
No está permitida su utili-
zación en facturas o cualquier
otro documento.
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Bevor Sie starten  I  Before starting

Katalogaufbau  |  Catalogue structure

Fahrzeugzuordnung

Numerische Listen

Stückliste

Referenznummern-Liste

Bilder von Einzelteilen + KITs

Baumuster
Model

Seitenaufbau I  Page layout

Navigationsleiste  I  Navigation bar

Besserer Überblick und schneller 
finden mit dem neuen Register

Vehicle allocation

Numerical listing

Parts list

Cross reference list

Pictures of single parts + KITs

An improved and easier to use layout

Baujahr
Model year

Teilebeschreibung
Part description code

Artikel-Nr.
Part number

Motor
Engine

Info
Info

Zubehör
Accessories

Steuertrieb
Timing drive

Nebentrieb (grau)
Auxiliary drive (grey)
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Avant de commencer  I Antes de comenzar  I  Prima d'iniziare

Conception du catalogue  |  Estructura del catálogo  |  Struttura catalogo

Mise en page  I Configuración de la página  I  Struttura della pagina

Barre de navigation  I Barra de navegación  I  Barra di navigazione

Application véhicule

Listes numériques

Nomenclature

Liste des correspondances

Illustrations des 
composants + KITs

Meilleure vue d'ensemble 
et recherche plus rapide 
grâce au répertoire

Asignación de vehículos

Listas numéricas

Lista de piezas

Cruces de referencias

Imágenes de piezas 
individuales + KITs

Una mejor vista general y una
búsqueda más rápida 

Attribuzione degli 
autoveicoli

Elenchi numerici

Elenco dei pezzi

Elenco dei numeri 
di riferimento

Immagini delle 
parti singole + KITs

Una migliore panoramica 
e una ricerca più veloce 
con il registro

Modèle
Modelo de fabricación

Modello

Année de fabrication
Año de fabricación
Anno di costruzione

Description de la pièce 
Descripción de la pieza 
Descrizione pezzo 

Référence
Número del artículo 
Codice articolo 

Moteur
Motor

Motore

Informations
Información

Info

Visserie
Accesorios

Accessori

Distribution
Distribución
Distribuzione

Accessoire (zone grise)
Transmisión auxiliar
(gris)
Organi ausiliari
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Bevor Sie starten  I  Before starting

So verwenden Sie den Katalog richtig
How to use the catalogue properly

Sie haben ein Fahrzeug und suchen
das richtige Ersatzteil - Beispiel: 
KIT für Primärtrieb, Peugeot 307, 
1.4 Benziner, ab 08/00.

To look up a part for a vehicle application
follow the 3 steps below - example: 
KIT for primary drive, Peugeot 307, 
1.4 petrol engine, from 08/00.

Passend zur Motornummer kommen
zwei KITs in Frage:
bis Motornummer 3666766: 
530 0016 10
ab Motornummer 3666767: 
530 0335 10

Two KITs are available for that engine
number:
up to engine number 3666766: 
530 0016 10
from engine number 3666767: 
530 0335 10

Zum Beispiel: 
Spannrolle 068 109 243 F

Suchen Sie die OE-Referenznummer 
im hinteren Teil des Katalogs
In der nummerische Liste sehen Sie 
zu welchem Fahrzeughersteller die 
Spannrolle passt 
Im Kapitel Bilder im hinteren Teil des 
Katalogs können Sie überprüfen, ob 
es sich um das richtige Teil handelt

3

2

1

Fahrzeug in der Liste suchen

evtl. Motornummer oder andere 

Vorgaben berücksichtigen

Artikelnummer suchen3

2

1 Look up vehicle application

Take into account any engine

number or other specifications

Search for part number3

2

1

Methode 2  I  Method 2

Methode 1  I  Method 1

Sie haben eine Referenznummer You have a reference number

For example:
Tensioning pulley 068 109 243 F

Search for the OE reference number
in the rear section of the catalogue
The numerical list will show you
which vehicle manufacturer the
tensioning pulley can be used for
You can use the pictures in the rear
section of the catalogue to check
whether it is the correct part

3

2

1

8
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1 2 3

Avant de commencer  I  Antes de comenzar  I  Prima d'iniziare

Bien utiliser le catalogue  I  Uso correcto del catálogo
Come usare bene il catalogo

Vous avez un véhicule et cherchez 
la bonne pièce de rechange - exemple :
KIT de distribution pour Peugeot 307,
moteur essence 1.4, à partir de 08/00. 

Ud. tiene un vehículo y busca el
recambio apropiado - Ejemplo: 
KIT de distribución para , Peugeot 307,
1.4 gasolina, a partir de 08/00.

Deux KITS conviennent au type moteur : 
jusqu'au numéro 3666766 : 
530 0016 10
à partir du numéro 3666767 : 
530 0335 10

Para ese número de motor aparecen
dos KITS:
hasta el número de motor 3666766: 
530 0016 10
a partir del número de motor 3666767:
530 0335 10

Due KIT si adattano al numero del
motore:
fino al numero motore 3666766: 
530 0016 10
a partire dal numero motore 3666767:
530 0335 10

Par exemple :
Galet-tendeur 068 109 243 F

Recherchez la référence  OE à
la fin du catalogue
La liste numérique vous indique
la correspondance entre le galet-
tendeur et le constructeur du véhi-
cule
Le chapitre Illustrations vers la
fin du catalogue vous permet de
vérifier s'il s'agit de la bonne pièce

3

2

1

Por ejemplo:
Polea tensora 068 109 243 F

Busque el número de referencia OE
en la parte posterior del catálogo
En la lista numérica consulte
a qué fabricante de vehículos 
corresponde la polea tensora
En el capítulo Fotos, en la parte po-
sterior del catálogo, compruebe si
se trata de la pieza correcta

3

2

1

Ad esempio:
Galoppino 068 109 243 F

Cercare il codice di riferimento
OE in fondo al catalogo
Nell'elenco numerico è possibile
vedere a quale costruttore si
adatta il galoppino
Il capitolo Illustrazioni in fondo
al catalogo, vi indica se si tratta
della parte giusta

3

2

1

Ricerca della parte di ricambio
giusta per un autoveicolo - Esempio: 
KIT per trasmissione primaria, 
Peugeot 307, 1.4 a benzina, da 08/00.

Vous avez une référence OE Ud. tiene un número de referencia Si dispone di un codice di riferimento

Rechercher le véhicule dans la liste

Tenir éventuellement compte du type

moteur ou d'autres données

Rechercher la référence3

2

1 Buscar el vehículo en la lista

tener en cuenta el posible número

de motor u otras especificaciones

Buscar un número de artículo3

2

1 Cercare l'autoveicolo nell'elenco

Se necessario tenere in considera-

zione il numero del motore o altri dati

Cercare il codice dell'articolo3

2

1

Méthode 2  I  Método 2  I  Metodo 2

Méthode 1  I  Método 1  I  Metodo 1

9
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Bevor Sie starten  I  Before starting

Das Artikel-Nummernsystem im Bereich Riementrieb
The part numbering system for belt drive components 

Die Artikel-Nummer zeigt Ihnen, um wel-
ches Teil es sich handelt. So haben Sie ei-
nen schnellen Überblick und können die
Teile leichter zuordnen.

The part number shows you the part in 
question. This provides you with a quick
overview and enables you to allocate the
parts more easily.

Produktgruppe
530 = Riementrieb SET oder KIT
531 = Spannrolle
532 = Umlenkrolle
533 = Einzelteil (z.B. Dämpfer)
534 = Spanneinheit
535 = Generatorenfreilauf
536 = Zahnriemen*
537 = Keilrippenriemen*
538 = Wasserpumpe / Thermostat*
544 = Kurbelwellenschwingungs-

dämpfer

Zählnummer ohne nähere 
Bedeutung

Verpackung

Einzelteile
10 = Einzelteil einzeln verpackt
20 = Einzelteil einzeln verpackt
30 = Einzelteil einzeln verpackt

SET
09 = SET (ohne Riemen)

KIT
10 = KIT (mit Riemen)
30 = Zahnriemen-KIT mit 

Wasserpumpe

3

2

1

321 321

Product group
530 = Belt drive SET or KIT
531 = Tensioner pulley
532 = Deflection / Guide pulley
533 = Single part (e.g. damper)
534 = Tensioning unit
535 = Overrunning alternator pulley
536 = Toothed belt*
537 = Poly V-belts*
538 = Water pump/thermostat*
544 = Crankshaft vibration damper

Sequential number 

Packaging

Single parts
10 = Single part, packed individually
20 = Single part, packed individually
30 = Single part, packed individually

SET
09 = SET (without belt)

KIT
10 = KIT (with belt)
30 = Toothed belt kit with water pump

3

2

1

Teile-Identifikation  I  Part identification

530 0234 10 530 0234 10

10

* nicht einzeln erhältlich * not available individually
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Avant de commencer  I  Antes de comenzar  I  Prima d'iniziare

Le système des références dans le domaine de la transmission par courroie
El sistema de numeración de artículos en el ámbito de transmisión por correa

Sistema di codifica articoli del settore comando a cinghia 

321 321 321

Identification des pièces  I  Identificación de pieza  I  Identificazione delle parti

La référence vous indique de quel-
le pièce il s'agit. Vous disposez ain-
si d'une vue d'ensemble rapide et
pouvez mieux identifier les pièces.

La numeración de los artículos le
indica de que pieza se trata.
Así dispone Ud. de una vista gene-
ral inmediata y puede asignar más
fácilmente las piezas.

530 0234 10 530 0234 10

Il codice articolo indica di quale
particolare si tratta. È così possibi-
le avere una panoramica rapida e
associare le parti con maggiore fa-
cilità.

Gruppi di prodotti
530 = comando a cinghia SET o KIT
531 = galoppino
532 = puleggia di rinvio
533 = parte singola 

(ad es. parastrappi)
534 = unità di tensionamento
535 = ruota libera alternatore
536 = cinghia dentata*
537 = cinghia poly V*
538 = pompa acqua / termostato*
544 = ammortizzatore di vibrazioni

dell'albero a gomiti

Numero privo di significato

Confezione

Parti singole
10 = parte singola imballata 

singolarmente
20 = parte singola imballata 

singolarmente
30 = parte singola imballata 

singolarmente

SET
09 = SET (senza cinghia

KIT)
10 = KIT (con cinghia)
30 = kit cinghie dentate con 

pompa acqua

3

2

1

530 0234 10

Groupe de produits
530 = SET ou KIT de transmission

par courroie
531 = Galet-tendeur
532 = Galet de renvoi
533 = Pièce détachée (par 

exemple, amortisseur)
534 = Bloc tendeur
535 = Roue libre d'alternateur
536 = Courroie crantée*
537 = Courroie trapézoïdale 

à nervures*
538 = Pompe à eau / thermostat*
544 = Poulie damper

Numéro non significatif

Conditionnement

Composant
10 = composant conditionnée 

à l'unité 
20 = composant conditionnée 

à l'unité 
30 = composant conditionnée 

à l'unité 

SET 
09 = SET (sans courroie)

KIT
10 = KIT (avec courroie)
30 = Kit de courroies crantées 

avec pompe à eau

3

2

1

11

Grupo de productos
530 = SET o KIT de transmisión

por correa
531 = polea tensora
532 = polea de inversión
533 = pieza individual 

(p. ej., amortiguador)
534 = unidad tensora
535 = polea libre de alternador
536 = correa dentada*
537 = correa poli V*
538 = bomba de agua / 

termostato*
544 = amortiguador de cigüeñal

Número sin significado particular

Envase

Piezas individuales
10 = pieza empaquetada de forma

individual
20 = pieza empaquetada de forma

individual
30 = pieza empaquetada de forma

individual

SET
09 = SET (sin correa)

KIT
10 = KIT (con correa)
30 = kit de correa dentada con 

bomba de aguaa

3

2

1

* non vendu(e) à l'unité * no disponible por separado * non disponibile singolarmente
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Bevor Sie starten  I  Before starting

Was ist ein SET, KIT oder Einzelteil?  |  What is a SET, KIT or single part?

12

SET

Das INA Riementrieb SET beinhaltet
alle notwendigen Rollen in einer Box.
Das vermeidet unnötiges Suchen und
beschleunigt die Arbeitsprozesse.

SET

The INA Tensioner Set provides all the
necessary tensioners and idlers that
are required when changing a belt on
timing or auxiliary drive system.

KIT

Das komplette INA Riementrieb KIT
beinhaltet alle notwendigen Ver-
schleißteile für Steuertrieb und Ne-
benaggregatetrieb inkl. Riemen.
Praxisgerecht und umsatzstark.

KIT

The INA KIT contains all the
necessary tensioners, idlers and belts
for a vehicle's timing or auxiliary drive
system.

Einzelteil

INA bietet das komplette Riementrieb-
Sortiment auch in Einzelteilen an: Von
Umlenkrollen bis Generatorenfreilauf-
riemenscheiben.

Single part

INA also offers a complete range of
single parts. The range includes ten-
sioners, guide pulleys and overrunning
alternator pulleys.

Das komplette INA Spannrollen Kit
mit Wasserpumpe

beinhaltet alle notwendigen Ver-
schleißteile für den Steuertrieb inkl.
Riemen und Wasserpumpe. Das Kit für
den perfekten Riemenwechsel. 

The complete INA tensioner pulley kit
with water pump 

contains all essential wearing parts for
the drive control, including belt and
water pump. The kit for a seamless
belt replacement.
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Avant de commencer  I  Antes de comenzar  I  Prima d'iniziare

Qu'est-ce qu'un SET, un KIT ou un composant?  |  ¿Qué es un SET, KIT o
pieza individual?  |  Cos'è un SET, un KIT o una parte singola?

13

SET

Le SET de transmission par courroie
INA regroupe dans une seule boîte 
tous les galets requis. La disponibilité
immédiate de la pièce recherchée 
représente un précieux gain de temps
et accélère le processus de travail.

SET

El SET de transmisión por correa
de INA incluye en una caja todas
las poleas necesarias. Eso evita
una búsqueda innecesaria y
acelera los procesos de trabajo.

SET

Il SET del comando a cinghia INA
contiene tutti i rulli necessari in
un'unica scatola. Questo evita
ricerche inutili e accelera i processi
di lavorazione.

KIT

Le KIT complet de transmission par
courroie INA comprend toutes les 
pièces d'usure nécessaires pour la
distribution et l'entraînement des ac-
cessoires périphériques y compris la
courroie. Pratique et rentable.

KIT

El KIT completo de transmisión por co-
rrea de INA incluye todas las piezas
de desgaste necesarias para el man-
tenimiento de la distribución y grupos
auxiliares, con correa. Práctico y de
gran venta.

KIT

Il KIT completo del comando a cinghia
INA contiene tutti i pezzi necessari
per la distribuzione e per il sistema
di azionamento secondario, incl. 
cinghia. Pratico e orientato alle
vendite.

Composant

INA propose également toute sa
gamme de transmissions par courroie
sous forme de pièces détachées : des
galets de renvoi aux poulies à roue 
libre d'alternateur.

Pieza individual

INA ofrece la gama más amplia del
mercado en transmisión de correa en
piezas sueltas: Desde rodillos fijos y
tensores hasta poleas libres de alter-
nador.

Parte singola

INA offre l'assortimento completo
di comandi a cinghia anche in
componenti singole: dalle pulegge
di rinvio alle pulegge per l'alternatore
a ruota libera.

Le kit de galets tendeurs INA complet
avec pompe à eau

contient toutes les pièces d'usure 
nécessaires pour l'entraînement, y
compris la courroie et la pompe à eau.
Le kit parfait pour remplacer des 
courroies.

El kit completo de poleas tensoras
INA con bomba

de agua contiene todas las piezas de
desgaste necesarias para la cadena
de distribución, con correa y bomba
de agua incluidas. El kit perfecto para
sustituir la correa.

Il kit completo di rulli tenditori INA
con pompa acqua

contiene tutti i pezzi di ricambio ne-
cessari per la distribuzione, incl. 
cinghia e pompa acqua. Il kit per una
perfetta sostituzione delle cinghie.
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Alfa Romeo
33 (905)

531 0093 20(R)AR30143; AR30168; AR30502; AR30504;
AR30520; AR30585; AR30586; AR30587;
(50-66kW)

06.83-12.891.2;  1.3;  1.5
531 0094 20(L)

530 0240 1001.88KITAR30588; (75kW)07.86-12.891.5
530 0240 09SET

531 0093 20(R)
531 0094 20(L)
530 0240 10AR30588, 01.88KITAR30146; AR30508; AR30588; (77kW)06.84-12.891.5;  1.5 QV
530 0240 09SET

531 0093 20(R)
531 0094 20(L)
530 0240 10KITAR30550; AR30558; (77-84kW)03.88-12.891.7 i.e.;  1.7 QV
530 0240 09SET

531 0093 20(R)
531 0094 20(L)
530 0240 1001.88KITAR30550; (87kW)01.86-12.891.7
530 0240 09SET

531 0093 20(R)
531 0094 20(L)

33 (905A)
531 0093 20(R)AR30520; (66kW)09.84-12.861.5
531 0094 20(L)
530 0240 1001.88KITAR30588; (75kW)12.86-12.891.5
530 0240 09SET

531 0093 20(R)
531 0094 20(L)
530 0240 10AR30588, 01.88KITAR30146; AR30508; AR30588; (77kW)12.86-12.891.5
530 0240 09SET

531 0093 20(R)
531 0094 20(L)
530 0240 10KITAR30550; AR30558; (77-87kW)03.88-12.891.7;  1.7 i.e.
530 0240 09SET

531 0093 20(R)
531 0094 20(L)

33 (907A)
530 0240 10KITAR30736; AR30737; AR30737A; AR30750;

AR30751; AR30753; AR30755; (65-79kW)
01.90-09.941.4 i.e.;  1.5 i.e.;  1.7 i.e.

530 0240 09SET

531 0093 20(R)
531 0094 20(L)
530 0241 10KITAR30746; AR30747; (95-101kW)01.90-09.941.7 16V
530 0241 09SET

531 0732 104x
531 0656 20ALTVM96A; (62kW)07.90-09.941.8 TD

33 (907B)
530 0240 10KITAR30755; (65kW)06.91-09.941.4 i.e.
530 0240 09SET

531 0093 20(R)
531 0094 20(L)
530 0240 10AR30755KITAR30587; AR30755; (66kW)06.91-09.941.4 i.e.
530 0240 09SET

531 0093 20(R)
531 0094 20(L)
530 0240 10KITAR30736; AR30737; AR30751; AR30755;

(66-79kW)
01.90-09.941.4 i.e.;  1.5 i.e.;  1.7 i.e.

530 0240 09SET

531 0093 20(R)
531 0094 20(L)
530 0241 10KITAR30746; AR30747; (95-101kW)01.90-09.941.7 16V
530 0241 09SET

531 0732 104x
145 (930)

530 0240 10KITAR33501; (66kW)07.94-12.961.4 i.e.
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Alfa Romeo
145 (930)

AR33501; (66kW)07.94-12.961.4 i.e. 530 0240 09SET

531 0093 20(R)
531 0094 20(L)
530 0227 30AR33503+KITAR33503; AR38501; (76kW)12.96-01.011.4 i.e. 16V T.S.
530 0227 10KIT

530 0225 09SET

531 0411 30
+532 0120 10
+534 0109 20ALT
+532 0369 20ALT, (A/C)

530 0240 10KITAR33201; (76kW)10.94-12.961.6 i.e.
530 0240 09SET

531 0093 20(R)
531 0094 20(L)
530 0226 10AR67601KITAR38201; AR67601; (88kW)12.96-01.011.6 i.e. 16V T.S.
530 0225 09SET

531 0411 30
+532 0120 10
+534 0109 20ALT
+532 0369 20ALT, (A/C)

530 0241 10KITAR33401; (95kW)10.94-12.961.7 i.e. 16V
530 0241 09SET

531 0732 104x
530 0223 10KITAR38401; AR67106; (103kW)12.96-12.981.8 i.e. 16V T.S.
530 0223 09SET

531 0281 30
+532 0120 10
+534 0109 20ALT
+532 0369 20ALT, (A/C)

530 0223 10KITAR32201; (106kW)03.98-01.011.8 i.e. 16V
530 0223 09SET

531 0281 30
+532 0120 10
+534 0109 20ALT
+532 0369 20ALT, (A/C)

530 0223 10KITAR67204; (110kW)10.95-01.012.0 16V T.S.
530 0347 10BSKIT

530 0223 09SET

531 0281 30
+531 0594 30BS
+532 0120 10
+534 0109 20ALT

532 0371 20ALT, (A/C)
530 0223 10KITAR32301; (114kW)03.98-01.012.0 16V Quadrifoglio
530 0347 10BSKIT

530 0223 09SET

531 0281 30
+531 0594 30BS
+532 0120 10
+534 0109 20ALT

532 0371 20ALT, (A/C)
544 0013 10(A/C), (PS), 1517864
544 0013 10(PS), 1517864

+530 0433 30+KITAR32302; (77kW)02.99-01.011.9 JTD
+530 0433 10KIT

+530 0431 09SET

531 0255 30
+532 0287 10
+534 0101 20ALT
+532 0370 20ALT, (A/C)
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Alfa Romeo
145 (930)

AR32302; (77kW)02.99-01.011.9 JTD +535 0023 10ALT, (Magneti-Marelli), 100A
544 0010 10
530 0074 10KITAR33601; AR67501; (66kW)10.94-02.991.9 TD
530 0074 09SET

531 0015 20
532 0007 20
544 0052 10

146 (930)
530 0240 10KITAR33501; (66kW)12.94-12.961.4 i.e.
530 0240 09SET

531 0093 20(R)
531 0094 20(L)
530 0227 30AR33503+KITAR33503; AR38501; (76kW)11.96-01.011.4 i.e. 16V T.S.
530 0227 10KIT

530 0225 09SET

531 0411 30
+532 0120 10
+534 0109 20ALT
+532 0369 20ALT, (A/C)

530 0240 10KITAR33201; (76kW)12.94-12.961.6 i.e.
530 0240 09SET

531 0093 20(R)
531 0094 20(L)
530 0226 10AR67601KITAR38201; AR67601; (88kW)11.96-01.011.6 i.e. 16V T.S.
530 0225 09SET

531 0411 30
+532 0120 10
+534 0109 20ALT
+532 0369 20ALT, (A/C)

530 0241 10KITAR33401; (95kW)12.94-12.961.7 i.e. 16V
530 0241 09SET

531 0732 104x
530 0223 10KITAR38401; AR67106; (103kW)11.96-01.011.8 i.e. 16V T.S.
530 0223 09SET

531 0281 30
+532 0120 10
+534 0109 20ALT
+532 0369 20ALT, (A/C)

530 0223 10KITAR32201; (106kW)03.98-01.011.8 i.e. 16V T.S.
530 0223 09SET

531 0281 30
+532 0120 10
+534 0109 20ALT
+532 0369 20ALT, (A/C)

530 0223 10KITAR67204; (110kW)10.95-01.012.0 16V T.S.
530 0347 10BSKIT

530 0223 09SET

531 0281 30
+531 0594 30BS
+532 0120 10
+534 0109 20ALT

532 0371 20ALT, (A/C)
530 0223 10KITAR32301; (114kW)03.98-01.012.0 16V Quadrifoglio
530 0347 10BSKIT

530 0223 09SET

531 0281 30
+531 0594 30BS
+532 0120 10
+534 0109 20ALT

532 0371 20ALT, (A/C)
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Alfa Romeo
146 (930)

AR32301; (114kW)03.98-01.012.0 16V Quadrifoglio 544 0013 10(A/C), (PS), 1517864
544 0013 10(PS), 1517864

+530 0433 30+KITAR32302; (77kW)02.99-01.011.9 JTD
+530 0433 10KIT

+530 0431 09SET

531 0255 30
+532 0287 10
+534 0101 20ALT
+532 0370 20ALT, (A/C)
+535 0023 10ALT, (Magneti-Marelli), 100A

544 0010 10
530 0074 10KITAR33601; AR67501; (66kW)12.94-02.991.9 TD
530 0074 09SET

531 0015 20
532 0007 20
544 0052 10

147 (937)
530 0227 30+KITAR37203; (77kW)01.01-1.6 16V T.S.
530 0227 10KIT

530 0225 09SET

531 0411 30
+532 0120 10
+534 0109 20ALT
+532 0369 20ALT, (A/C)

544 0013 10
530 0227 30+KITAR32104; (88kW)01.01-1.6 16V T.S.
530 0227 10KIT

530 0225 09SET

531 0411 30
+532 0120 10
+534 0109 20ALT
+532 0369 20ALT, (A/C)

544 0013 10(A/C), (PS)
544 0013 10(PS)
530 0223 10KITAR32310; (110kW)01.01-2.0 16V T.S.
530 0347 10BSKIT

530 0223 09SET

531 0281 30
+531 0594 30BS
+532 0120 10
+534 0109 20

532 0371 20ALT, (A/C)
544 0013 10(A/C), (PS)
544 0013 10(PS)
531 0629 30932A.000; (184kW)02.03-3.2 GTA
532 0373 202x

+534 0106 20ALT
+532 0255 10
+532 0228 10

544 0014 10
+530 0433 30+KIT182B9.000; (74kW)06.03-1.9 JTD
+530 0433 10KIT

+530 0431 09SET

531 0255 30
+532 0287 10
+534 0101 20ALT
+532 0370 20ALT, (A/C)

535 0115 10ALT, (Denso), Vgl.-Nr.60816557, 105A
+530 0433 30+KIT937A2.000; (85kW)04.01-1.9 JTD
+530 0433 10KIT

+530 0431 09SET
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Alfa Romeo
147 (937)

937A2.000; (85kW)04.01-1.9 JTD 531 0255 30
+532 0287 10
+534 0101 20ALT
+532 0370 20ALT, (A/C)

535 0115 10ALT, (Denso), Vgl.-Nr.60816557, 105A
535 0115 10ALT, (Denso), Vgl.-Nr.46782213, 105A(85kW)10.04-1.9 JTDM 16V

+530 0435 10939A1.000KIT937A3.000; (88kW)07.05-1.9 JTDM 8V
530 0435 09SET

531 0255 30
+532 0287 10
+534 0101 20ALT, 939A1.000
+532 0370 20

535 0115 10ALT, (Denso), Vgl.-Nr.46782213, 105A937A4.000; (93kW)09.03-09.041.9 JTD 16V
+530 0438 10KIT192A5.000; (103kW)11.02-1.9 JTD 16V
+530 0431 09SET

531 0255 30
+532 0287 1005.03
+534 0101 20ALT
+532 0370 20ALT, (A/C)

535 0115 10ALT, (Denso), Vgl.-Nr.46782213, 105A
544 0010 10

+530 0438 10KIT937A5.000; (110kW)07.05-1.9 JTDM 16V
+530 0431 09SET

531 0255 30
+532 0287 10
+534 0101 20ALT
+532 0370 20

155 (167)
530 0226 10KITAR67601; (88kW)05.96-12.971.6 16V T.S.
530 0225 09SET

531 0411 30
+532 0120 10
+534 0109 20ALT
+532 0369 20ALT, (A/C)

530 0223 10KITAR67106; (103kW)05.96-12.971.7 16V T.S.
530 0223 09SET

531 0281 30
+532 0120 10
+534 0109 20ALT
+532 0369 20ALT, (A/C)

530 0223 10KITAR67204; (110kW)03.95-12.972.0 16V T.S.
530 0347 10BS, 087 813KIT

530 0223 09SET

531 0281 30
+531 0594 30BS
+532 0120 10
+534 0109 20ALT

532 0371 20ALT, (A/C)
+532 0229 10ALT, (A/C), (KST)AR67201; AR67202; (104-106kW)02.92-02.952.0 T.S.

530 0211 10KITAR67203; (137-140kW)01.92-12.972.0 16V TURBO Q4
531 0006 10
531 0637 20A/CAR67301; AR67302; AR67303; (120-121kW)02.92-12.972.5 V6
530 0074 10KITAR67501; (66kW)04.93-12.971.9 TD
530 0074 09SET

531 0015 20
532 0007 20
544 0052 10

+533 0008 10ALTVM07B; VM31B; (92kW)04.93-12.972.5 TD
532 0014 20ALT, 2x
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Alfa Romeo
156 (932)

530 0227 30AR32103, AR32104+KITAR32102; AR32103; AR32104; AR67601;
(88kW)

09.97-05.061.6 16V T.S.
530 0227 10AR32103, AR32104KIT

530 0226 10AR32102, AR67601KIT

530 0225 09AR32102, AR67601, AR32103,
AR32104

SET

531 0411 30
+532 0120 10
+534 0109 20ALT
+532 0369 20ALT, (A/C)

544 0013 10AR32102, AR67601, (A/C), (PS),
1517864

544 0013 10AR32102, AR67601, (PS),
1517864

544 0013 10AR32103, AR32104, (A/C), (PS)
544 0013 10AR32103, AR32104, (PS)
530 0507 10KITAR32205; (103kW)10.00-05.061.8 16V T.S.
530 0223 09SET

531 0281 30
+532 0120 10
+534 0109 20ALT
+532 0369 20ALT, (A/C)

544 0013 10+CF2, (A/C), (PS), 1517864
544 0013 10+CF2, (PS), 1517864
544 0013 10+CF3, (A/C), (PS)
544 0013 10+CF3, (PS)
530 0223 10KITAR32201; (106kW)09.97-10.001.8 16V T.S.
530 0223 09SET

531 0281 30
+532 0120 10
+534 0109 20ALT
+532 0369 20ALT, (A/C)

544 0013 10+CF2, (A/C), (PS), 1517864
544 0013 10+CF2, (PS), 1517864
544 0013 10+CF3, (A/C), (PS)
544 0013 10+CF3, (PS)
530 0223 10KITAR32310; (110kW)10.00-03.022.0 16V T.S.
530 0347 10BSKIT

530 0223 09SET

531 0281 30
+531 0594 30BS
+532 0120 10
+534 0109 20ALT

532 0371 20ALT, (A/C)
530 0223 10KITAR32301; (114kW)09.97-10.002.0 16V T.S.
530 0347 10BSKIT

530 0223 09SET

531 0281 30
+531 0594 30BS
+532 0120 10
+534 0109 20ALT

532 0371 20ALT, (A/C)
544 0013 10+CF2, (A/C), (PS)
544 0013 10+CF2, (PS)
544 0013 10+CF3, (A/C), (PS), 1517864
544 0013 10+CF3, (PS), 1517864
530 0225 30+KIT937A1.000; (122kW)03.02-05.062.0 JTS
530 0225 10KIT

530 0347 10BSKIT

530 0225 09SET

531 0411 30
+531 0594 30BS
+532 0120 10
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Alfa Romeo
156 (932)

937A1.000; (122kW)03.02-05.062.0 JTS +534 0109 20ALT
532 0371 20ALT, (A/C)
544 0013 10(A/C), (PS)
531 0629 30AR32401; AR32405; (140-141kW)09.97-05.062.5 V6 24V
532 0373 202x

+534 0106 20ALT
+532 0255 10
+532 0228 10

544 0011 10(A/C), (PS)
531 0629 30932A.000; (184kW)03.02-05.063.2 GTA
532 0373 202x

+534 0106 20ALT
+532 0255 10

544 0014 10(A/C), (PS)
+530 0433 30+KITAR32302; (77kW)09.97-10.001.9 JTD
+530 0433 10KIT

+530 0431 09SET

531 0255 30
+532 0287 10
+534 0109 20ALT, (A/C), 04.98
+534 0101 20ALT, (-A/C)
+534 0101 20ALT, (A/C), 04.98
+532 0370 20ALT, (A/C)
+535 0023 10ALT, (Magneti-Marelli), 100A

544 0010 10
+530 0433 30+KITAR32302; (77kW)05.00-10.001.9 JTD
+530 0433 10KIT

+530 0431 09SET

531 0255 30
+532 0287 10
+534 0101 20ALT
+532 0370 20ALT, (A/C)
+535 0023 10ALT, (Magneti-Marelli), 100A

544 0010 10
+530 0433 30+KITAR37101; (81kW)10.00-05.011.9 JTD
+530 0433 10KIT

+530 0431 09SET

531 0255 30
+532 0287 10
+534 0101 20ALT
+532 0370 20ALT, (A/C)

535 0115 10ALT, (Denso), Vgl.-Nr.60816557, 105A
544 0010 10

+530 0433 30+KITAR37101; (81kW)10.00-05.011.9 JTD
+530 0433 10KIT

+530 0431 09SET

531 0255 30
+532 0287 10
+534 0101 20ALT
+532 0370 20ALT, (A/C)

544 0010 10
+530 0433 30+KIT937A2.000; (85kW)05.01-09.051.9 JTD
+530 0433 10KIT

+530 0431 09SET

531 0255 30
+532 0287 10
+534 0101 20ALT
+532 0370 20ALT, (A/C)

535 0115 10ALT, (Denso), Vgl.-Nr.60816557, 105A
544 0010 10

+530 0433 30+KIT937A2.000; (85kW)05.01-05.061.9 JTD
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Alfa Romeo
156 (932)

937A2.000; (85kW)05.01-05.061.9 JTD +530 0433 10KIT

+530 0431 09SET

531 0255 30
+532 0287 10
+534 0101 20ALT
+532 0370 20ALT, (A/C)

544 0010 10
+530 0438 10KIT192A5.000; (103kW)11.02-05.061.9 JTD 16V
+530 0431 09SET

531 0255 30
+532 0287 1005.03
+534 0101 20ALT
+532 0370 20ALT, (A/C)
+530 0438 10937A5.000KIT937A5.000; (110kW)07.04-05.061.9 JTD 16V Q4
+530 0431 09SET

531 0255 30
+532 0287 10
+534 0101 20ALT
+532 0370 20ALT, (A/C)

535 0115 10ALT, (Denso), Vgl.-Nr.46809068, 120A
535 0115 10ALT, (Denso), Vgl.-Nr.46823540, 140A
530 0116 10KITAR32501; (100kW)09.97-10.002.4 JTD
530 0084 09SET

531 0255 30
532 0121 20
531 0636 20ALT, (A/C)

+533 0060 20ALT
+532 0256 10ALT, (A/C)
+535 0023 10ALT, (Magneti-Marelli), 100A

544 0028 10
530 0116 10KIT839A6.000; 841C000; (103-110kW)10.00-05.062.4 JTD
530 0084 09SET

531 0255 30
532 0121 20
531 0636 20ALT, (A/C)

+533 0060 20ALT
+532 0256 10ALT, (A/C)

544 0028 10
530 0439 10841G.000KIT841G.000; (129kW)10.03-09.052.4 JTD
530 0084 09SET

531 0255 30
532 0121 20841G.000
531 0636 20ALT, (A/C)

+533 0060 20ALT
+532 0256 10ALT, (A/C)

535 0115 10ALT, (Denso), Vgl.-Nr.46809068, 120A
544 0028 10
530 0439 10841G.000KIT841G.000; (129kW)10.03-05.062.4 JTD
530 0084 09SET

531 0255 30
532 0121 20841G.000
531 0636 20ALT, (A/C)

+533 0060 20ALT
+532 0256 10ALT, (A/C)

544 0028 10
159

+530 0450 10KIT939A4.000; (103kW)03.07-1.8 MPI
+530 0450 09SET

531 0779 10
532 0472 10

+534 0147 10ALT
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Alfa Romeo
159

534 0124 30ALT939A5.000; 939A6.000; (118-136kW)09.05-1.9 JTS;  2.2 JTS
+530 0435 10KIT937A7.000; 939A7.000; (85kW)09.05-1.9 JTDM 8V

530 0435 09SET

531 0255 30
+532 0287 10
+534 0241 10ALT
+532 0505 10
+530 0435 10939A1.000KIT937A7.000; (85kW)03.06-1.9 JTDM 8V

530 0435 09SET

531 0255 30
+532 0287 10
+534 0241 10ALT
+532 0505 10
+530 0435 10KIT939A1.000; (88kW)09.05-1.9 JTDM 8V

530 0435 09SET

531 0255 30
+532 0287 10
+534 0241 10ALT
+532 0505 10

535 0115 10ALT, (Denso), Vgl.-Nr.73501591, 140A
535 0115 10ALT, (Denso), Vgl.-Nr.73503235, 120A

+530 0436 10KIT937A8.000; 939A8.000; (100kW)09.05-1.9 JTDM 16V
530 0436 09SET

531 0255 30
+532 0287 10
+534 0241 10ALT
+532 0505 10

535 0115 10ALT, (Denso), Vgl.-Nr.73501591, 140A
535 0115 10ALT, (Denso), Vgl.-Nr.73503235, 120A

+530 0436 10KIT939A2.000; (110kW)09.05-1.9 JTDM 16V
530 0436 09SET

531 0255 30
+532 0287 10
+534 0241 10ALT
+532 0505 10

530 0437 10KIT939A3.000; (147kW)09.05-2.4 JTDM
530 0084 09SET

531 0255 30
532 0121 20
534 0046 10ALT

+532 0505 10
544 0028 10
530 0437 10KIT939A9.000; (154kW)05.07-2.4 JTDM
530 0084 09SET

531 0255 30
532 0121 20
534 0046 10ALT

+532 0505 10
544 0028 10939 A9.000
530 0437 10KIT939A9.000; (154kW)05.07-2.4 JTDM;  2.4 JTDM Q4
530 0084 09SET

531 0255 30
532 0121 20
534 0046 10ALT

+532 0505 10
530 0437 10KIT939A9.000; (154kW)05.07-2.4 JTDM Q4
530 0084 09SET

531 0255 30
532 0121 20
534 0046 10ALT
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Alfa Romeo
159

939A9.000; (154kW)05.07-2.4 JTDM Q4 +532 0505 10
544 0028 10939 A9.000

164 (164)
530 0213 10KITAR06476; (128kW)10.87-09.982.0 TURBO
531 0011 20
531 0637 20A/CAR64305; AR66303; (132kW)09.92-09.983.0 V6

+533 0008 10ALTAR66301; AR66302; (155kW)09.92-09.983.0 24V
533 0004 10ALTAR64304; (171kW)09.92-09.983.0 24V QV

+533 0008 10ALTVM08B; VM32B; (92kW)09.92-09.982.5 TD
532 0014 20ALT, 2x
532 0063 20ALT, (A/C)
531 0656 20ALTVM84A; (84kW)06.87-09.922.5 TD

166 (936)
530 0223 10KITAR34103; AR36301; (110-114kW)09.98-2.0 T.S.
530 0347 10BSKIT

530 0223 09SET

531 0281 30
+531 0594 30BS
+532 0120 10
+534 0109 20ALT

532 0371 20ALT, (A/C)
544 0013 10

+534 0106 20ALTAR34102; (151kW)09.98-2.0 V6
+532 0255 10
+532 0228 10

531 0629 30AR34201; AR36201; (138-140kW)09.98-2.5 V6 24V
532 0373 202x

+534 0106 20ALT
+532 0255 10
+532 0228 10

544 0011 10(A/C), (PS)
531 0629 30AR34301; AR36101; (162-166kW)09.98-3.0 V6 24V
532 0373 202x

+534 0106 20ALT
+532 0255 10
+532 0228 10

544 0012 10(A/C), (PS)
544 0014 10936A.000; (176kW)10.03-3.2 V6 24V
530 0116 10KIT839A6.000; 841C000; AR34202; (100-110kW)09.98-2.4 JTD
530 0084 09SET

531 0255 30
532 0121 20

+531 0635 20ALT, (A/C)
+533 0060 20ALT
+532 0256 10ALT, (A/C)

544 0028 10
530 0439 10KIT841G.000; 841H.000; (129kW)10.03-2.4 JTD
530 0084 09SET

531 0255 30841G.000
532 0121 20

+531 0635 20ALT, (A/C), 841G.000
+533 0060 20ALT, 841G.000
+532 0256 10ALT, (A/C), 841G.000

544 0028 10
530 0437 10KIT841M.000; (132kW)07.06-2.4 JTD
530 0084 09SET

531 0255 30841G.000
532 0121 20

+531 0635 20ALT, (A/C), 841G.000
+532 0256 10

530 0437 10KIT841M.000; 936B.000; (136kW)07.05-2.4 JTD
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Alfa Romeo
166 (936)

841M.000; 936B.000; (136kW)07.05-2.4 JTD 530 0084 09SET

531 0255 30
532 0121 20

+531 0635 20ALT, (A/C)
+532 0256 10

544 0028 10
ALFASUD (901,902,904)

531 0093 20(R)AR30102; AR30102S; AR30104; AR30124;
AR30128; AR30146; AR30160; AR30164;
AR30168; AR30180; AR30184; AR30550;
AR30558; (44-87kW)

06.72-12.891.2;  1.2 ti;  1.3;  1.3 SC/ti SUPER; 
1.3 SUPER;  1.3 ti;  1.4;  1.5;  1.5 ti; 
1.5 ti SPRINT;  1.7;  1.7 i.e.

531 0094 20(L)

ARNA (920)
531 0093 20(R)AR30100; AR30102; AR30168; AR30500;

AR31000; AR31010; (44-63kW)
03.83-12.861.2;  1.3;  1.3 T

531 0094 20(L)
BRERA

534 0124 30ALT939A5.000; (136kW)01.06-2.2 JTS
530 0437 10KIT939A3.000; (147kW)01.06-2.4 JTDM 20V
530 0084 09SET

531 0255 30
532 0121 20
534 0046 10ALT

+532 0505 10
544 0028 10
530 0437 10KIT939A9.000; (154kW)05.07-2.4 JTDM 20V
530 0084 09SET

531 0255 30
532 0121 20
534 0046 10ALT

+532 0505 10
544 0028 10939 A3.000

GT (937C)
530 0507 10KITAR32205; (103kW)11.03-1.8 TS
530 0223 09SET

531 0281 30
+532 0120 10
+534 0109 20
+532 0369 20ALT, (A/C)

530 0225 30+KIT932A2.000; 937A1.000; (121kW)11.03-2.0 JTS
530 0225 10KIT

530 0225 09SET

531 0411 30
+532 0120 10
+534 0109 20

532 0371 20ALT, (A/C)
531 0629 30936A.000; (176kW)11.03-3.2 GTA
532 0373 20

+534 0106 20ALT
+532 0255 10
+532 0228 10

544 0014 10
+530 0438 10KIT937A5.000; (110kW)11.03-1.9 JTD
+530 0431 09SET

531 0255 30
+532 0287 10
+534 0101 20ALT
+532 0370 20ALT, (A/C)

535 0115 10ALT, (Denso), Vgl.-Nr.46782213, 105A
544 0010 10

GTV (916C_)
530 0223 10KITAR32201; (106kW)05.98-1.8 16V
530 0223 09SET
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Alfa Romeo
GTV (916C_)

AR32201; (106kW)05.98-1.8 16V 531 0281 30
+532 0120 10
+534 0109 20ALT
+532 0369 20ALT, (A/C)

544 0013 10(A/C), (PS), 1517864
544 0013 10(PS), 1517864
530 0223 10KITAR16201; AR32310; (110kW)06.95-2.0 16V T.S.
530 0347 10BS, AR16201, 134 320KIT

530 0347 10BS, AR32310KIT

530 0223 09SET

531 0281 30
+531 0594 30BS
+532 0120 10
+534 0109 20ALT

532 0371 20ALT, (A/C)
530 0223 10KITAR32301; (114kW)05.98-08.002.0 16V
530 0347 10BSKIT

530 0223 09SET

531 0281 30
+531 0594 30BS
+532 0120 10
+534 0109 20ALT

532 0371 20ALT, (A/C)
544 0013 10(A/C), (PS), 1517864
544 0013 10(PS), 1517864
530 0225 30+KIT937A1.000; (121kW)04.03-2.0 JTS
530 0225 10KIT

530 0347 10BSKIT

530 0225 09SET

531 0411 30
+531 0594 30BS
+532 0120 10
+534 0109 20ALT

532 0371 20ALT, (A/C)
531 0637 20A/CAR16202; (148kW)06.95-2.0 V6 TURBO
531 0629 30AR16102; AR16105; (160-162kW)10.96-3.0 V6 24V
532 0373 202x

+534 0106 20ALT
+532 0255 10
+532 0228 10

544 0012 10(A/C), (PS)
531 0629 30936A6.000; (176kW)04.03-3.2 V6 24V
532 0373 202x

+534 0106 20ALT
+532 0255 10
+532 0228 10

544 0014 10
MITO

530 0228 10KIT(57kW)09.08-1.4
531 0414 30

+534 0069 10ALT, (A/C)
530 0228 10192B2.000KIT199A1.000; (70kW)09.08-1.4
531 0414 30

+534 0069 10ALT, (A/C), 192B2.000
530 0228 10199A8.000KIT199A8.000; (114kW)09.08-1.4 TB
531 0414 30

+534 0069 10ALT, (A/C), 199A8.000
535 0171 10ALT, (Denso), Vgl.-Nr.51788658, 115A,

(A/C)
+532 0287 10198A2.000; (88kW)09.08-1.6 JTDM
+534 0241 10ALT
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Alfa Romeo
MITO

198A2.000; (88kW)09.08-1.6 JTDM +532 0505 10ALT, (A/C)
+532 0562 10ALT

SPIDER
534 0124 30ALT939A5.000; (136kW)09.06-2.2 JTS
530 0437 10KIT939A3.000; (147kW)04.07-2.4 JTDM
530 0084 09SET

531 0255 30
532 0121 20
534 0046 10ALT

+532 0505 10
544 0028 10939 A3.000
530 0437 10KIT939A3.000; (154kW)03.08-2.4 JTDM
530 0084 09SET

531 0255 30
532 0121 20
534 0046 10ALT

+532 0505 10
SPIDER (916S_)

530 0223 10KITAR32201; (106kW)05.98-04.051.8 16V
530 0223 09SET

531 0281 30
+532 0120 10
+534 0109 20ALT
+532 0369 20ALT, (A/C)

544 0013 10(A/C), (PS), 1517864
544 0013 10(PS), 1517864
530 0223 10KITAR16201; AR32310; (110kW)06.95-04.052.0 T.S. 16V
530 0347 10BS, AR16201, 134 320KIT

530 0347 10BS, AR32310KIT

530 0223 09SET

531 0281 30
+531 0594 30BS
+532 0120 10
+534 0109 20ALT

532 0371 20ALT, (A/C)
530 0223 10KITAR32301; (114kW)05.98-08.002.0 T.S. 16V
530 0347 10BSKIT

530 0223 09SET

531 0281 30
+531 0594 30BS
+532 0120 10
+534 0109 20ALT

532 0371 20ALT, (A/C)
544 0013 10(A/C), (PS), 1517864
544 0013 10(PS), 1517864
530 0225 30+KIT937A1.000; (121kW)04.03-04.052.0 JTS
530 0225 10KIT

530 0347 10BSKIT

530 0225 09SET

531 0411 30
+531 0594 30BS
+532 0120 10
+534 0109 20ALT

532 0371 20ALT, (A/C)
531 0637 20A/CAR16101; AR16202; (141-148kW)06.95-04.052.0 V6 TURBO;  3.0 V6
531 0629 30AR16102; AR16105; (160-162kW)01.99-04.053.0 V6;  3.0 V6 24V
532 0373 202x

+534 0106 20ALT
+532 0255 10
+532 0228 10

544 0012 10(A/C), (PS)
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Alfa Romeo
SPIDER (916S_)

531 0629 30936A6.000; (176kW)04.03-04.053.2 V6 24V
532 0373 202x

+534 0106 20ALT
+532 0255 10
+532 0228 10

544 0014 10

Audi
80 (80,82,B1)

+530 0162 10KITXX; YJ; YN; YP; YS; ZA; ZB; ZC; ZF; (40-81kW)05.72-07.781.3;  1.5;  1.6;  1.6 GT;  1.6 GTE
531 0063 10

80 (81,85,B2)
+530 0162 10KITEP; (44kW)09.78-07.861.3

531 0063 10EP
+530 0162 10KITWV; YN; YT; YY; (51-55kW)08.78-07.861.6
+530 0162 10KITDS; DT; DZ; JN; NE; PV; SA; SF; YP; YZ;

(54-82kW)
08.78-12.861.6;  1.6 GLE;  1.8;  1.8 CC;  1.8 GTE

531 0063 10
530 0151 10KITWN; (85kW)09.81-07.831.9 CD-5S
532 0051 10
530 0151 10KITHP; JS; (85kW)10.83-09.842.0
532 0051 10
530 0151 10KITKL; WE; (85-96kW)10.80-07.842.2
532 0051 10
530 0151 10KITKK; (100kW)08.82-07.842.2
532 0051 10

+530 0002 10KITCR; CY; JK; (40-51kW)08.80-08.861.6 D;  1.6 TD
531 0079 10

80 (89,89Q,8A,B3)
+530 0162 10KITPP; RN; (51-55kW)09.86-09.911.6

531 0063 10
+530 0162 10KITABB; (75kW)08.90-10.911.6
+530 0162 10KIT3A; DZ; JN; NE; PM; RU; SD; SF; (55-83kW)06.86-10.911.8;  1.8 E;  1.8 S;  2.0 E

531 0063 10
530 0157 10KITAAD; (82kW)10.90-08.912.0
531 0082 20

+530 0162 10KIT3A; (83kW)08.88-10.902.0 E
531 0063 10
530 0157 10KITAAD; (85kW)10.90-08.912.0
531 0082 20
530 0154 10KIT6A; (101kW)03.90-09.912.0 E 16V
531 0083 10

+530 0002 10KITJK; RA; SB; (40-59kW)09.86-08.911.6 D;  1.6 TD
531 0079 10

+530 0003 10KIT1Y; (50kW)08.89-08.911.9 D
531 0079 10

80 (8C,B4)
+530 0162 10KITABM; ADA; (52-74kW)09.91-01.961.6;  1.6 E

531 0063 10
530 0157 108C-S-075 037KITABK; ABT; (66-85kW)09.91-01.962.0;  2.0 E
530 0392 108C-S-075 038KIT

531 0082 208C-S-075 037
531 0337 108C-S-075 038
530 0154 10017 139KITACE; (103kW)04.92-01.962.0 E 16V
530 0391 10017 140KIT

531 0083 10017 139
531 0393 10017 140

+532 0166 10PS
531 0731 10ABY; ADU; (169-232kW)02.93-07.95RS2 (P1);  S2
530 0156 10KITNG; (98kW)09.91-01.962.3 E
530 0168 108B-M-033 001KIT
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Audi
80 (8C,B4)

NG; (98kW)09.91-01.962.3 E 531 0753 20
532 0052 108B-M-033 000

+530 0161 308C-S-025 821+KITAAH; ABC; (110-128kW)09.91-01.962.6;  2.8
530 0158 108C-S-025 820KIT

+530 0161 108C-S-025 821KIT

530 0158 098C-S-025 820SET

+530 0161 098C-S-025 821SET

531 0084 208C-S-025 820, BØ:10mm
531 0103 208C-S-025 821 , BØ:8mm
531 0731 108C-S-025 820
532 0163 108C-S-025 821
534 0116 20ALT, 8C-S-050 001
532 0132 10ALT

+530 0161 308C-S-025 821+KITAAH; (128kW)08.92-07.952.8
530 0158 108C-S-025 820KIT

+530 0161 108C-S-025 821KIT

530 0158 098C-S-025 820SET

+530 0161 098C-S-025 821SET

531 0084 208C-S-025 820, BØ:10mm
531 0103 208C-S-025 821 , BØ:8mm
531 0731 108C-S-025 820
532 0163 108C-S-025 821
534 0116 20ALT, 8C-S-050 001
532 0132 10ALT

+530 0003 10552 765KITAAZ; (55kW)09.91-12.941.9 TD
+530 0164 10552 766KIT

531 0079 10552 765
531 0251 30552 766

+531 0729 10ALT
+533 0086 30

544 0004 10
+530 0057 10289 575KIT1Z; (66kW)09.91-01.961.9 TDI
+530 0164 10289 576KIT

+530 0085 10289 576 , StLKIT

+530 0057 09289 575SET

+530 0085 09289 576SET

531 0253 30289 575
531 0251 30289 576
532 0122 10

+531 0729 10ALT
+533 0086 30

544 0004 10
90 (81,85,B2)

530 0151 10KITHP; JS; SK; (83-85kW)10.84-03.872.0
532 0051 10
530 0151 1089-J-394 742KITJT; (88kW)08.85-03.872.2 E
532 0051 10
530 0151 10KITHY; KV; (100kW)10.84-03.872.2;  2.2 E
530 0156 1089-J-394 743KIT

532 0051 1089-J-394 742
532 0052 1089-J-394 743
530 0151 10KITKX; (85kW)01.85-03.872.2
532 0051 10

+530 0002 10KITCY; (51kW)10.85-01.871.6 TD
531 0079 10

90 (89,89Q,8A,B3)
530 0151 10KITPS; (85kW)07.88-09.912.0
530 0156 1089-J-394 743KIT

532 0051 1089-J-394 742
532 0052 1089-J-394 743
532 0051 10NM; (118kW)08.88-09.912.0 20V
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Audi
90 (89,89Q,8A,B3)

530 0151 10KITKV; (100kW)04.87-09.912.2 E
530 0156 1089-J-394 743KIT

532 0051 1089-J-394 742
532 0052 1089-J-394 743
530 0151 10KITNG; (98-100kW)04.87-09.912.3 E
530 0156 1089-J-396 703KIT

532 0051 1089-J-396 702
532 0052 1089-J-396 703
532 0051 107A; (123-125kW)06.88-09.912.3 E 20V

+530 0002 10KITRA; SB; (59kW)04.87-09.911.6 TD
531 0079 10
532 0133 10ALT

100 (C1)
+530 0162 10KITYM; (63kW)01.75-07.761.6

531 0063 10
100 (43,C2)

+530 0162 10KITWA; YV; (63-85kW)06.76-02.831.6;  2.0
531 0063 10
530 0152 10KITCN; (51kW)08.78-02.832.0 D
532 0051 10

100 (44,44Q,C3)
+530 0162 10KIT4B; DR; DS; JW; NP; PH; RS; SH; (55-66kW)08.82-11.901.8

531 0063 10
530 0151 1044-E-000 001KITWH; (74kW)08.82-07.841.9
532 0051 10
530 0151 10KITKP; SL; (83-85kW)08.84-12.872.0;  2.0 E
532 0051 10
530 0151 10010 235KITRT; (85kW)01.88-11.902.0;  2.0 E
530 0156 10010 236KIT

532 0051 10010 235
532 0052 10010 236
530 0151 10KITKF; WU; (79-96kW)08.82-07.842.2
532 0051 10
530 0151 10KITWC; (100kW)08.82-07.842.1
532 0051 10
530 0151 10KITKZ; PX; (85-88kW)10.84-09.862.2;  2.2 E
532 0051 10
530 0151 10KITHX; KU; (101kW)08.84-11.902.2
530 0156 10077 117KIT

532 0051 10077 116
532 0052 10077 117
530 0151 10KITMC; (121kW)08.86-11.902.2 E TURBO;  2.2 TURBO
530 0156 10039 951KIT

532 0051 10039 950
532 0052 10039 951
530 0151 10KITAAR; (98kW)01.90-11.902.3;  2.3 E
532 0051 10
530 0151 10KITNF; (100kW)08.86-11.902.3;  2.3 E
530 0156 10063 969KIT

532 0051 10063 968
532 0052 10063 969
530 0152 10KITCN; DE; (51-64kW)08.82-11.902.0 D;  2.0 D TURBO;  2.0 TD
532 0051 10
530 0153 10KITNC; (74kW)03.88-11.902.0 D TURBO;  2.0 TD
532 0051 10
532 0164 103D; (60kW)08.89-07.912.4 D
530 0050 10INJPKIT1T; (88kW)01.90-11.902.5 TDI
530 0050 09SET

531 0199 10
532 0435 10
532 0164 10
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Audi
100 (4A,C4)

+530 0162 10KIT(87kW)03.92-07.931.6
530 0157 10KITAAD; AAE; ABK; (74-85kW)12.90-06.942.0;  2.0 E
531 0082 20
530 0154 10017 139KITACE; (103kW)01.92-06.942.0 E 16V
530 0391 10017 140KIT

531 0083 10017 139
531 0393 10017 140

+532 0166 10PS
531 0731 10AAN; (169kW)08.91-06.94S4 TURBO
530 0168 10KITAAR; (98kW)12.90-06.942.3 E
531 0753 20
530 0158 10KITACZ; (102kW)07.93-07.942.6;  2.6 E
530 0158 09SET

531 0084 20BØ:10mm
531 0731 10
532 0132 10ALT
530 0158 10KITAAH; ABC; (110-128kW)12.90-06.942.6;  2.8 E
530 0158 09SET

531 0084 20BØ:10mm
531 0731 10

+532 0134 10ALT, 4A-N-023 926
532 0132 10ALT, 4A-N-023 927

+531 0081 10ABH; AEC; (206-213kW)10.92-06.94S4 V8
533 0068 20
532 0054 102x
533 0052 20ALT
532 0066 10ALT, 2x
531 0085 10AAS; (60kW)12.90-06.942.4 D
532 0051 10
534 0097 10ALT
530 0160 10KITAAT; ABP; (85kW)12.90-06.942.5 TDI
530 0050 10INJPKIT

530 0160 09SET

530 0050 09INJPSET

531 0085 10
531 0199 10INJP
532 0164 10
532 0435 10INJP, AAT, (M10x1x43),

Vgl.-Nr.N 907 059 01
532 0435 10INJP, ABP
534 0097 10ALT

200 (44,44Q)
530 0151 10KITWC; (100kW)08.83-07.842.1 5 E
532 0051 10
530 0151 1044-E-012 001KITKG; (134kW)08.83-01.882.1 TURBO
532 0051 10
530 0151 10KITKG; (134kW)09.83-01.882.1 TURBO
532 0051 10
530 0151 10KITKU; (101kW)08.84-07.852.2
532 0051 10
530 0151 10KITMC; (121kW)09.83-12.912.2 TURBO
530 0156 10039 951KIT

532 0051 10039 950
532 0052 10039 951
530 0151 10KIT2B; (140kW)02.88-12.902.2 TURBO
530 0156 10001 069KIT

532 0051 10001 068
532 0052 10001 069
530 0151 10KIT1B; (147kW)02.88-12.912.2 TURBO
530 0156 10001 571KIT
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Audi
200 (44,44Q)

1B; (147kW)02.88-12.912.2 TURBO 532 0052 10
532 0051 10001 570
532 0051 103B; (162kW)03.89-12.902.2 20V
530 0151 10063 968KITNF; (100kW)11.86-09.912.3
530 0156 10063 969KIT

532 0052 10
532 0051 10063 968

A2 (8Z0)
+530 0089 10KITAUA; BBY; (55kW)02.00-08.051.4
+530 0089 09SET

+531 0317 10
531 0339 10NW

+532 0167 10
532 0185 10
534 0123 20ALT, (A/C)

+530 0089 10KITBAD; (81kW)05.02-08.051.6 FSI
+530 0089 09SET

+531 0317 10
531 0339 10NW

+532 0167 10
532 0185 10
534 0123 20ALT, (A/C)

+530 0339 10KITANY; (45kW)03.01-08.051.2 TDI
+530 0340 10StLKIT

+530 0091 09SET

+530 0340 09StLSET

+531 0436 20
533 0031 20

+532 0197 10
534 0187 10ALT
530 0201 30AMF, 8Z-2-017 001 ,

8Z-2-070 000
+KITAMF; BHC; (55kW)02.00-08.051.4 TDI

+530 0091 108Z-2-017 000KIT

+530 0090 108Z-2-017 000, StLKIT

+530 0201 108Z-2-017 001KIT

+530 0201 10BHCKIT

+530 0091 098Z-2-017 000SET

+530 0090 098Z-2-017 000, StLSET

+530 0201 098Z-2-017 001SET

+530 0201 09BHCSET

+531 0436 208Z-2-017 000
531 0565 308Z-2-017 001
531 0565 30BHC
533 0035 108Z-2-017 000

+532 0197 10
532 0349 108Z-2-017 001
532 0349 10BHC
534 0187 10ALT

+535 0012 10ALT, (Bosch, Valeo), 90A, 120A
+530 0201 10KITATL; (66kW)11.03-08.051.4 TDI
+530 0201 09SET

531 0565 30
532 0349 10
534 0187 10ALT

A3
+530 0201 10KITBLS; (77kW)04.08-1.9 TDI
+530 0201 09SET

531 0565 30
532 0349 10
534 0151 10ALT

+530 0503 09SETCBAB; (103kW)04.08-2.0 TDI
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Audi
A3

CBAB; (103kW)04.08-2.0 TDI 531 0809 10
+532 0197 10

532 0349 10
532 0355 10BØ:10mm
534 0164 10ALT

A3 (8L1)
+530 0171 10KITAEH; AKL; APF; (74kW)09.96-08.001.6

531 0203 20
533 0076 30ALT

+535 0012 10ALT, 8L-W-095 001 , (Bosch),
120A

+530 0171 10KITAVU; BFQ; (75kW)08.00-1.6
531 0203 20
533 0076 30ALT

+535 0012 10ALT, (Bosch, Valeo), 120A
+530 0344 108L-Y-125 000KITAGN; APG; (92kW)09.96-1.8
+530 0345 108L-Y-125 000, StLKIT

+530 0169 108L-Y-125 001 , StLKIT

+530 0067 10KIT

+530 0170 10KIT

+530 0344 098L-Y-125 000SET

+530 0345 098L-Y-125 000, StLSET

+530 0067 09StLSET

+530 0170 09SET

+531 0399 208L-Y-125 000
+531 0500 208L-Y-125 001
+533 0030 20StL
+532 0312 20

533 0076 30ALT
+535 0012 10ALT, 8L-W-095 001 , (Bosch,

Valeo), (Hitachi), 120A
544 0003 10

+530 0344 108L-Y-125 000KITAGN; (92kW)08.98-1.8
+530 0345 108L-Y-125 000, StLKIT

+530 0169 108L-Y-125 001KIT

+530 0067 108L-Y-125 001 , StLKIT

+530 0170 10KIT

+530 0344 098L-Y-125 000SET

+530 0345 098L-Y-125 000, StLSET

+530 0067 09StLSET

+530 0170 09SET

+531 0399 208L-Y-125 000
+531 0500 208L-Y-125 001
+533 0030 20StL
+532 0312 20

533 0076 30ALT
+535 0012 10ALT, 8L-W-095 001 , (Bosch,

Valeo), (Hitachi), 120A
544 0003 10

+530 0344 10AGU, AQA, ARZ, AUM,
8L-Y-125 000

KITAGU; AQA; ARZ; AUM; (110kW)12.96-1.8 T

+530 0345 10AGU, AQA, ARZ, AUM,
8L-Y-125 000, StL

KIT

+530 0169 10AGU, AQA, ARZ, AUM,
8L-Y-125 001 , StL

KIT

+530 0169 10ARX, StLKIT

+530 0067 10AGU, AQA, ARZ, AUM,
8L-Y-125 001 , StL

KIT

+530 0067 10ARX, StLKIT

+530 0170 10AGU, AQA, ARZ, AUM,
8L-Y-125 001 , StL

KIT

+530 0170 10ARX, StLKIT
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Audi
A3 (8L1)

AGU; AQA; ARZ; AUM; (110kW)12.96-1.8 T +530 0344 09AGU, AQA, ARZ, AUM,
8L-Y-125 000

SET

+530 0345 09AGU, AQA, ARZ, AUM,
8L-Y-125 000, StL

SET

+530 0067 09AGU, AQA, ARZ, AUM,
8L-Y-125 001 , StL

SET

+530 0067 09ARX, StLSET

+530 0170 09AGU, AQA, ARZ, AUM,
8L-Y-125 001 , StL

SET

+530 0170 09ARX, StLSET

+531 0399 20AGU, AQA, ARZ, AUM,
8L-Y-125 000

+531 0500 20AGU, AQA, ARZ, AUM,
8L-Y-125 001

+531 0500 20ARX
+533 0030 20StL
+532 0312 20

533 0076 30ALT
+535 0012 10ALT, 8L-W-095 001 , (Bosch),

120A
+535 0012 10ALT, AGU, AUM, (Valeo,

Hitachi), 120A
544 0003 10

+530 0344 10AGU, AQA, ARZ, AUM,
8L-Y-125 000

KITAGU; AQA; ARX; (110kW)12.96-1.8 T

+530 0345 10AGU, AQA, ARZ, AUM,
8L-Y-125 000, StL

KIT

+530 0169 10AGU, AQA, ARZ, AUM,
8L-Y-125 001 , StL

KIT

+530 0169 10ARX, StLKIT

+530 0067 10AGU, AQA, ARZ, AUM,
8L-Y-125 001 , StL

KIT

+530 0067 10ARX, StLKIT

+530 0170 10AGU, AQA, ARZ, AUM,
8L-Y-125 001 , StL

KIT

+530 0170 10ARX, StLKIT

+530 0344 09AGU, AQA, ARZ, AUM,
8L-Y-125 000

SET

+530 0345 09AGU, AQA, ARZ, AUM,
8L-Y-125 000, StL

SET

+530 0067 09AGU, AQA, ARZ, AUM,
8L-Y-125 001 , StL

SET

+530 0067 09ARX, StLSET

+530 0170 09AGU, AQA, ARZ, AUM,
8L-Y-125 001 , StL

SET

+530 0170 09ARX, StLSET

+531 0399 20AGU, AQA, ARZ, AUM,
8L-Y-125 000

+531 0500 20AGU, AQA, ARZ, AUM,
8L-Y-125 001

+531 0500 20ARX
+533 0030 20StL
+532 0312 20

533 0076 30ALT
+535 0012 10ALT, 8L-W-095 001 , (Bosch),

120A
+535 0012 10ALT, AGU, ARX, (Valeo, Hitachi),

120A
544 0003 10

+530 0344 10AJQ, APP, AUQ,
8L-Y-125 000

KITAJQ; ARY; (132kW)10.98-1.8 T

+530 0345 10AJQ, APP, AUQ,
8L-Y-125 000, StL

KIT

+530 0169 10AJQ, APP, AUQ,
8L-Y-125 001 , StL

KIT

+530 0169 10ARY, StLKIT
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Audi
A3 (8L1)

AJQ; ARY; (132kW)10.98-1.8 T +530 0067 10AJQ, APP, AUQ,
8L-Y-125 001 , StL

KIT

+530 0067 10ARY, StLKIT

+530 0170 10AJQ, APP, AUQ,
8L-Y-125 001 , StL

KIT

+530 0170 10ARY, StLKIT

+530 0344 09AJQ, APP, AUQ,
8L-Y-125 000

SET

+530 0345 09AJQ, APP, AUQ,
8L-Y-125 000, StL

SET

+530 0067 09AJQ, APP, AUQ,
8L-Y-125 001 , StL

SET

+530 0067 09ARY, StLSET

+530 0170 09AJQ, APP, AUQ,
8L-Y-125 001 , StL

SET

+530 0170 09ARY, StLSET

+531 0399 20AJQ, APP, AUQ,
8L-Y-125 000

+531 0500 20AJQ, APP, AUQ,
8L-Y-125 001

+531 0500 20ARY
+533 0030 20StL
+532 0312 20

533 0076 30ALT
+535 0012 10ALT, 8L-W-095 001 , (Bosch),

120A
+535 0012 10ALT, ARY, (Valeo, Hitachi), 120A

544 0003 10
+530 0344 10AJQ, APP, AUQ,

8L-Y-125 000
KITAJQ; APP; ARY; AUQ; (132kW)12.98-1.8 T

+530 0345 10AJQ, APP, AUQ,
8L-Y-125 000, StL

KIT

+530 0169 10AJQ, APP, AUQ,
8L-Y-125 001 , StL

KIT

+530 0169 10ARY, StLKIT

+530 0067 10AJQ, APP, AUQ,
8L-Y-125 001 , StL

KIT

+530 0067 10ARY, StLKIT

+530 0170 10AJQ, APP, AUQ,
8L-Y-125 001 , StL

KIT

+530 0170 10ARY, StLKIT

+530 0344 09AJQ, APP, AUQ,
8L-Y-125 000

SET

+530 0345 09AJQ, APP, AUQ,
8L-Y-125 000, StL

SET

+530 0067 09AJQ, APP, AUQ,
8L-Y-125 001 , StL

SET

+530 0067 09ARY, StLSET

+530 0170 09AJQ, APP, AUQ,
8L-Y-125 001 , StL

SET

+530 0170 09ARY, StLSET

+531 0399 20AJQ, APP, AUQ,
8L-Y-125 000

+531 0500 20AJQ, APP, AUQ,
8L-Y-125 001

+531 0500 20ARY
+533 0030 20StL
+532 0312 20

533 0076 30ALT
+535 0012 10ALT, 8L-W-095 001 , (Bosch),

120A
544 0003 10

+530 0344 10APY, 8L-Y-125 000KITAMK; APY; AUL; (154kW)03.99-S3
+530 0345 10APY, 8L-Y-125 000, StLKIT

+530 0169 10AMK, AUL, StLKIT

+530 0169 10APY, 8L-Y-125 001 , StLKIT
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Audi
A3 (8L1)

AMK; APY; AUL; (154kW)03.99-S3 +530 0067 10AMK, AUL, StLKIT

+530 0067 10APY, 8L-Y-125 001 , StLKIT

+530 0170 10AMK, AUL, StLKIT

+530 0170 10APY, 8L-Y-125 001 , StLKIT

+530 0067 09AMK, AUL, StLSET

+530 0067 09APY, 8L-Y-125 001 , StLSET

+530 0170 09AMK, AUL, StLSET

+530 0170 09APY, 8L-Y-125 001 , StLSET

+530 0344 09APY, 8L-Y-125 000SET

+530 0345 09APY, 8L-Y-125 000, StLSET

+531 0399 20APY, 8L-Y-125 000
+531 0500 20AMK, AUL
+531 0500 20APY, 8L-Y-125 001
+533 0030 20StL
+532 0312 20

533 0076 30ALT
+535 0012 10ALT, 8L-W-095 001 , (Bosch),

120A
+535 0012 10ALT, AMK, (Valeo, Hitachi), 120A
+530 0169 10KITBAM; (165kW)10.01-S3
+530 0067 10KIT

+530 0170 10KIT

+530 0067 09SET

+530 0170 09SET

+531 0500 20
+533 0030 20StL
+532 0312 20

533 0076 30ALT
+530 0082 30AGR, 044 442+KITAGR; ALH; (66kW)09.96-07.011.9 TDI
+530 0082 30ALH+KIT

+530 0361 10KIT

+530 0082 10AGR, 044 442KIT

+530 0082 10ALHKIT

+530 0082 09AGR, 044 442SET

+530 0082 09ALHSET

+530 0060 09AGR, 044 441SET

531 0440 30
532 0111 10
532 0165 10AGR, 044 442
532 0165 10ALH
532 0161 10

+534 0140 30ALT, 8L-V-200 000
533 0081 30ALT, 8L-W-000 001

+532 0330 10ALT
+535 0010 10ALT, 8L-W-010 000, (Bosch),

70A
+535 0010 10ALT, 8L-W-095 000, (Bosch),

90A, 120A
+535 0012 10ALT, 8L-W-095 001 , (Bosch,

Valeo), 70A, 90A, 120A
544 0005 108L-3-070 000,

8L-31222 000
530 0201 328L-3-000 001+KITATD; AXR; (74kW)10.00-1.9 TDI
530 0090 30ATD, 165 000+KIT

+530 0091 10KIT

+530 0090 10ATD, 165 000, StLKIT

+530 0201 10ATD, 165 001KIT

+530 0201 10AXRKIT

+530 0091 09ATD, 165 000SET

+530 0090 09ATD, 165 000, StLSET

+530 0201 09ATD, 165 001SET

+530 0201 09AXRSET
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Audi
A3 (8L1)

ATD; AXR; (74kW)10.00-1.9 TDI +531 0436 20ATD, 165 000
531 0565 30ATD, 165 001
531 0565 30AXR
533 0035 10165 000, ATD

+532 0197 10
532 0349 10ATD, 165 001
532 0349 10AXR

+535 0012 10ALT, (Bosch), 70A, 90A, 120A
+535 0012 10ALT, (Valeo, Hitachi), 120A

544 0065 10
+530 0082 30AHF, 006 066+KITAHF; ASV; (81kW)08.97-07.011.9 TDI
+530 0082 30ASV+KIT

+530 0361 10KIT

+530 0082 10AHF, 006 066KIT

+530 0082 10ASVKIT

+530 0082 09AHF, 006 066SET

+530 0082 09ASVSET

+530 0060 09AHF, 006 065SET

531 0440 30
532 0165 10AHF, 006 066
532 0165 10ASV
532 0111 10
532 0161 10

+534 0140 30ALT, 8L-V-200 000
533 0081 30ALT, 8L-W-000 001

+532 0330 10ALT
+535 0010 10ALT, AHF, 8L-W-010 000,

(Bosch), 70A
+535 0010 10ALT, AHF, 8L-W-095 000,

(Bosch), 90A, 120A
+535 0012 10ALT, 8L-W-095 001 , (Bosch,

Valeo), 70A, 90A, 120A
+535 0012 10ALT, (Hitachi), 120A

544 0005 108L-3-070 000,
8L-31222 000

530 0090 30115 000+KITASZ; (96kW)08.00-1.9 TDI
530 0201 328L-3-000 001+KIT

+530 0091 10115 000KIT

+530 0090 10115 000, StLKIT

+530 0201 10115 001KIT

+530 0091 09115 000SET

+530 0090 09115 000, StLSET

+530 0201 09115 001SET

+531 0436 20115 000
531 0565 30115 001
533 0035 10115 000

+532 0197 10
532 0349 10115 001
534 0132 30ALT

+535 0012 10ALT, (Bosch), 70A, 90A, 120A
+535 0012 10ALT, (Valeo, Hitachi), 120A

544 0065 10
A3 (8P1, 8PA)

534 0045 10ALT, (-A/C)CAXC; (92kW)09.07-1.4 TFSI
+532 0346 10ALT, (A/C)

535 0155 10(Bosch), Vgl.-Nr.03C 903 023 A, 140A
535 0155 10(Valeo), Vgl.-Nr.03C 903 023 C, 140A
535 0155 10(Valeo), Vgl.-Nr.03C 903 023 G, 110A
535 0155 10ALT

+530 0171 10KITBGU; BSE; BSF; (75kW)05.03-1.6
531 0203 20

37

Audi



Audi
A3 (8P1, 8PA)

BGU; BSE; BSF; (75kW)05.03-1.6 533 0076 30ALT
+535 0012 10ALT, (Bosch, Valeo), 140A

534 0045 10ALT, (-A/C)BAG; BLF; BLP; (85kW)08.03-1.6 FSI
534 0065 10ALT, (A/C)

+532 0346 10
+530 0374 10AXW, BMBKITAXW; BLR; BLX; BLY; BMB; BVY; BVZ;

(110kW)
05.03-2.0 FSI

+530 0445 10BVY, BVZ, BLY, BLX, BLRKIT

+530 0445 09SET

+530 0374 09AXW, BMBSET

531 0777 10BLR, BLX, BLY, BVY, BVZ
531 0678 30AXW, BMB
532 0310 10BLR, BLX, BLY, BVY, BVZ

+532 0312 20
532 0350 10AXW, BMB
533 0076 30ALT

+535 0012 10ALT, (Bosch, Valeo), 140A
544 0003 10

+530 0445 10KITAXX; BPY; BWA; CAWB; CCZA; (147kW)09.04-2.0 TFSI
+530 0445 09SET

531 0777 10
532 0310 10

+532 0312 20
534 0186 10AXX
534 0186 10BPY
534 0186 10ALT, BWA

+535 0012 10ALT, (Bosch, Valeo), 140A
+530 0445 10KITAXX; BWA; CAWB; CCZA; (147kW)09.04-2.0 TFSI
+530 0445 09SET

531 0777 10
532 0310 10

+532 0312 20
534 0186 10AXX
534 0186 10ALT, BWA

+535 0012 10ALT, (Bosch, Valeo), 140A
532 0310 10BZCBZC; CDLC; (188kW)02.07-S3

+532 0312 20
534 0186 10
532 0310 10BHZ; (195kW)11.06-S3

+532 0312 20
534 0186 10ALT

+532 0479 10ALTBDB; BMJ; BUB; (184kW)07.03-3.2
+535 0012 10ALT, (Bosch, Valeo), 140A
+530 0201 10KITBKC; (77kW)05.03-1.9 TDI
+530 0201 09SET

531 0565 30
532 0349 10
534 0059 10ALT, 8P-5A200 000,

8P-5B050 000
534 0151 10ALT, 8P-6A000 001 ,

8P-6B000 001
+535 0012 10ALT, (Bosch, Valeo), 110A, 140A
+530 0405 3001.07+KITAZV; (100kW)05.03-2.0 TDI
+530 0405 10KIT

+530 0463 1001.07KIT

+530 0405 0901.07SET

530 0463 0901.07SET

531 0628 30
532 0527 1001.07 , BØ:12, 0mm
532 0349 10
532 0355 1001.07, BØ:10mm
534 0059 10ALT

+535 0012 10ALT, (Bosch, Valeo), 140A
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+530 0405 3001.07+KITAZV; (100kW)05.03-2.0 TDI
+530 0463 1001.07KIT

+530 0405 1001.07KIT

530 0463 09SET

+530 0405 0901.07SET

531 0628 30
532 0527 1001.07 , BØ:12, 0mm
532 0349 10
532 0355 1001.07, BØ:10mm
534 0059 10ALT

+535 0012 10ALT, (Bosch, Valeo), 140A
+530 0405 3001.07+KITAZV; (100kW)09.04-2.0 TDI
+530 0463 10KIT

+530 0405 1001.07KIT

+530 0405 09SET

530 0463 0901.07SET

531 0628 30
532 0349 10
532 0527 1001.07 , BØ:12, 0mm
532 0355 1001.07, BØ:10mm
534 0059 10ALT

+535 0012 10ALT, (Bosch, Valeo), 110A
+530 0405 30+KITBKD; (103kW)05.03-2.0 TDI
+530 0405 10KIT

+530 0405 09SET

531 0628 30
532 0349 10
532 0355 10BØ:10mm
534 0059 10ALT

+535 0012 10ALT, (Bosch, Valeo), 110A, 140A
+530 0405 3001.07+KITBKD; (103kW)08.04-2.0 TDI
+530 0405 10KIT

+530 0463 1001.07KIT

+530 0405 0901.07SET

530 0463 0901.07SET

531 0628 30
532 0349 10
532 0527 1001.07 , BØ:12, 0mm
532 0355 1001.07, BØ:10mm
534 0059 10ALT

+535 0012 10ALT, (Bosch, Valeo), 110A, 140A
+530 0405 30+KITBKD; (103kW)09.04-2.0 TDI
+530 0405 10KIT

+530 0405 09SET

531 0628 30
532 0349 10
532 0355 10BØ:10mm
534 0059 10ALT

+535 0012 10ALT, (Bosch, Valeo), 110A, 140A
530 0201 328P-6-131 500+KITBMM; (103kW)06.05-2.0 TDI

+530 0201 10KIT

+530 0201 09SET

531 0565 30
532 0349 10
534 0059 10ALT, 8P-5A200 000,

8P-5B050 000
534 0151 10ALT, 8P-6A000 001 ,

8P-6B000 001
+530 0405 3001.07+KITBKD; (103kW)11.05-2.0 TDI
+530 0463 10KIT

+530 0405 1001.07KIT

+530 0405 09SET
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BKD; (103kW)11.05-2.0 TDI 530 0463 0901.07SET

531 0628 30
532 0349 10
532 0527 1001.07 , BØ:12, 0mm
532 0355 1001.07, BØ:10mm
534 0059 10ALT

+535 0012 10ALT, (Bosch, Valeo), 110A, 140A
+530 0463 10KITBMN; (125kW)03.06-2.0 TDI

530 0463 09SET

531 0628 30
532 0527 10BØ:12, 0mm
532 0349 10
534 0059 10ALT

A4 (8D2,8D5,B5)
+530 0159 10ADPKITADP; AHL; ANA; ARM; (74kW)01.95-07.001.6
+530 0171 10AHL, ANA, ARMKIT

531 0337 10ADP
531 0203 20AHL, ANA, ARM
531 0309 10A/C
533 0077 30ALT

+535 0005 10ALT, AHL, ANA, ARM,
(Valeo), 120A

+535 0008 10ALT, AHL, ANA, ARM,
(Bosch), 120A

+530 0159 10ADPKITADP; AHL; ANA; ARM; (74kW)03.96-07.001.6
+530 0171 10AHL, ANA, ARMKIT

531 0337 10ADP
531 0203 20AHL, ANA, ARM
531 0309 10A/C
533 0077 30ALT

+535 0008 10ALT, AHL, ANA, ARM,
(Bosch), 120A

+530 0171 10KITALZ; (75kW)07.00-09.011.6
531 0203 20
533 0077 30ALT

+535 0041 10ALT, (Bosch), 120A, 140A, 150A
+535 0041 10ALT, 8E-3-024 776 , (Valeo), 120A
+535 0041 10ALT, 8E-3-029 804 , (Valeo), 140A
+535 0041 10ALT, (Valeo), 150A
+535 0008 10ALT, 8D-X-200 001 , (Bosch),

120A
+530 0359 10StLKITAFY; (85kW)04.95-09.011.8
+530 0070 10KIT

+530 0069 10KIT

+530 0070 09SET

+530 0069 09SET

+530 0359 09SET

+531 0499 20(ZZ:)153
533 0032 20
532 0161 10
531 0309 10A/C
533 0077 30ALT

+535 0005 10ALT, (Valeo), 120A
+535 0008 10ALT, 8D-X-200 001 , (Bosch),

120A
+530 0367 10ADR, 8D-T-155 009, StLKITADR; APT; ARG; AVV; (92kW)01.95-09.011.8
+530 0200 10ADR, 8D-T-155 009KIT

+530 0359 10ADR, 8D-T-155 010 , StLKIT

+530 0359 10APT, ARG, AVV, StLKIT

+530 0070 10ADR, 8D-T-155 010 , StLKIT

+530 0070 10APT, ARG, AVV, StLKIT

+530 0069 10ADR, 8D-T-155 010 , StLKIT
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ADR; APT; ARG; AVV; (92kW)01.95-09.011.8 +530 0069 10APT, ARG, AVV, StLKIT

+530 0070 09ADR, 8D-T-155 010 , StLSET

+530 0070 09APT, ARG, AVV, StLSET

+530 0069 09ADR, 8D-T-155 010 , StLSET

+530 0069 09APT, ARG, AVV, StLSET

+530 0359 09ADR, 8D-T-155 010 , StLSET

+530 0359 09APT, ARG, AVV, StLSET

+530 0200 09ADR, 8D-T-155 009SET

+530 0367 09ADR, 8D-T-155 009, StLSET

+531 0520 20ADR, 8D-T-155 009, (ZZ:)153
+531 0499 20ADR, 8D-T-155 010 , (ZZ:)153
+531 0499 20APT, ARG, AVV, (ZZ:)153

533 0032 20(ZZ:)153
532 0161 10
531 0309 10A/C
533 0077 30ALT

+535 0005 10ALT, (Valeo), 120A
+535 0008 10ALT, 8D-X-200 001 , (Bosch),

120A
+530 0069 10ADR, AFY, AEB, AJL, StLKIT(95kW)01.95-11.001.8
+530 0069 09SET

+530 0200 10AEB, 8D-T-155 009KITAEB; ANB; APU; ARK; AWT; (110kW)01.95-09.011.8 T
+530 0359 10AEB, 8D-T-155 010KITAEB; ANB; APU; ARK; AWT; (110kW)01.95-11.001.8 T
+530 0359 10ANB, APU, 020 001 , StLKITAEB; ANB; APU; ARK; AWT; (110kW)01.95-09.011.8 T
+530 0359 10ARK, StLKIT

+530 0070 10AEB, 8D-T-155 010 , StLKITAEB; ANB; APU; ARK; AWT; (110kW)01.95-11.001.8 T
+530 0070 10ANB, APU, 020 001 , StLKITAEB; ANB; APU; ARK; AWT; (110kW)01.95-09.011.8 T
+530 0070 10ARK, StLKIT

+530 0069 10AEB, 8D-T-155 010 , StLKIT

+530 0069 10ANB, APU, 020 001 , StLKIT

+530 0069 10ARK, StLKIT

+530 0169 10AWT, 8D-1-042 384, StLKIT

+530 0067 10KIT

+530 0170 10KIT

+530 0180 10AWT, 8D-1-042 385 , StLKIT

+530 0181 10KIT

+530 0367 10AEB, 8D-T-155 009, StLKIT

+530 0359 10AEB, 8D-T-155 010 , StLKIT

+530 0070 10KIT

+530 0070 09SETAEB; ANB; APU; ARK; AWT; (110kW)01.95-11.001.8 T
+530 0070 09ANB, APU, 020 001 , StLSETAEB; ANB; APU; ARK; AWT; (110kW)01.95-09.011.8 T
+530 0070 09ARK, StLSET

+530 0069 09AEB, 8D-T-155 010 , StLSET

+530 0069 09ANB, APU, 020 001 , StLSET

+530 0069 09ARK, StLSET

+530 0359 09AEB, 8D-T-155 010SETAEB; ANB; APU; ARK; AWT; (110kW)01.95-11.001.8 T
+530 0359 09ANB, APU, 020 001 , StLSETAEB; ANB; APU; ARK; AWT; (110kW)01.95-09.011.8 T
+530 0359 09ARK, StLSET

+530 0067 09AWT, 8D-1-042 384, StLSET

+530 0170 09SET

+530 0180 09AWT, 8D-1-042 385 , StLSET

+530 0181 09SET

+530 0200 09AEB, 8D-T-155 009SET

+530 0367 09AEB, 8D-T-155 009, StLSET

+530 0070 09AEB, 8D-T-155 010 , StLSET

+530 0359 09SET

+531 0520 20AEB, 8D-T-155 009, (ZZ:)153
+531 0499 20AEB, 8D-T-155 010 , (ZZ:)153
+531 0499 20ANB, APU, 020 001 , (ZZ:)153
+531 0499 20ARK, (ZZ:)153
+531 0500 20AWT, 8D-1-042 384
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AEB; ANB; APU; ARK; AWT; (110kW)01.95-09.011.8 T +531 0531 20AWT, 8D-1-042 385
533 0032 20AEB, 8D-T-155 010 , (ZZ:)153
533 0032 20ANB, APU, 020 001 , (ZZ:)153
533 0032 20ARK, (ZZ:)153

+533 0030 20AWT, 8D-1-042 384, StL
+533 0028 20AWT, 8D-1-042 385

532 0161 10AEB, ARK, ANB, APU
+532 0312 20AWT

531 0309 10A/C
533 0077 30ALT

+535 0005 10ALT, AEB, ANB, APU,
AWT, (Valeo), 120A

+535 0008 10ALT, AEB, ANB, APU,
AWT, 8D-X-200 001 ,

(Bosch), 120A
+530 0359 10StLKITAJL; (132kW)12.97-09.011.8 T
+530 0070 10KIT

+530 0069 10KIT

+530 0070 09SET

+530 0069 09SET

+530 0359 09SET

+531 0499 20(ZZ:)153
533 0032 20
532 0161 10
531 0309 10A/C
533 0077 30ALT

+535 0005 10ALT, (Valeo), 120A
+535 0008 10ALT, 8D-X-200 001 , (Bosch),

120A
+530 0178 10KITAJG; AMM; APZ; (120kW)08.97-09.012.4
+530 0179 10StLKIT

+530 0178 09SET

+530 0179 09StLSET

+531 0477 20
533 0034 20

+533 0037 20
+532 0159 10

534 0116 20ALT
+530 0178 10KITAPZ; (120kW)08.97-09.012.4
+530 0179 10StLKIT

+530 0178 09SET

+530 0179 09StLSET

+531 0477 20
533 0034 20

+533 0037 20
+532 0159 10

534 0116 20ALT
+530 0178 10KITAGA; ALF; AML; APS; ARJ; (121kW)03.97-09.012.4
+530 0179 10StLKIT

+530 0178 09SET

+530 0179 09StLSET

+531 0477 20
533 0034 20

+533 0037 20
+532 0159 10

534 0116 20ALT
+530 0161 30+KITABC; ACZ; (102-110kW)01.95-09.012.6
+530 0161 10KIT

+530 0161 09SET

531 0103 20BØ:8mm
532 0163 10
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ABC; ACZ; (102-110kW)01.95-09.012.6 534 0116 20ALT
532 0132 10

+530 0178 10KITAGB; ASJ; AZB; AZR; (195-280kW)09.97-09.01RS4;  S4
+530 0179 10StLKIT

+530 0178 09SET

+530 0179 09StLSET

+531 0477 20
533 0034 20

+533 0037 20
+532 0159 10

534 0116 20ALT
+530 0161 30+KITAAH; (128kW)01.95-07.972.8
+530 0161 10KIT

+530 0161 09SET

531 0103 20BØ:8mm
532 0163 10
534 0116 20ALT
532 0132 10

+530 0178 10ACK, 8D-V-205 001KITACK; ALG; AMX; APR; AQD; (142kW)10.96-09.012.8
+530 0178 10ALG, AMX, APR, AQDKIT

+530 0179 10ACK, 8D-V-205 001 , StLKIT

+530 0179 10ALG, AMX, APR, AQD, StLKIT

+530 0178 09ACK, 8D-V-205 001SET

+530 0178 09ALG, AMX, APR, AQDSET

+530 0179 09ACK, 8D-V-205 001 , StLSET

+530 0179 09ALG, AMX, APR, AQD, StLSET

+531 0477 20
533 0041 10ACK, 8D-V-205 000
533 0034 20ACK, 8D-V-205 001
533 0034 20ALG, AMX, APR, AQD

+533 0037 20
+532 0159 10

534 0116 20ALT
+530 0164 10KITAFF; (55kW)12.95-09.011.9 TDI
+530 0085 10StLKIT

+530 0085 09SET

531 0251 30
532 0122 10
531 0745 10ALT
531 0309 10A/C
534 0185 10ALT

+535 0004 10ALT, 8D-X-199 999, (Bosch),
70A, 90A, 120A

+535 0005 10ALT, 8D-X-200 001 , (Bosch,
Valeo), 90A

+535 0005 10ALT, 8D-X-200 001 ,
8D-X-400 000, (Bosch, Valeo),

120A
544 0062 10

+530 0164 101Z, AHUKIT1Z; AHH; AHU; (66kW)01.95-09.011.9 TDI
+530 0085 101Z, AHU, StLKIT

+530 0343 10AHHKIT

+530 0085 091Z, AHUSET

530 0343 09AHHSET

531 0251 301Z, AHU
531 0524 30AHH
532 0122 10
531 0745 10ALT
531 0309 10A/C
534 0185 10ALT

+535 0005 10ALT, 8D-X-200 001 , (Bosch,
Valeo), 90A
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1Z; AHH; AHU; (66kW)01.95-09.011.9 TDI +535 0005 10ALT, 8D-X-200 001 ,
8D-X-400 000, (Bosch, Valeo),

120A
+535 0004 10ALT, 8D-X-199 999, (Bosch),

70A, 90A, 120A
544 0062 10

+530 0085 10AFNKITAHU; (66kW)03.98-09.011.9 DUO
+530 0085 10AVGKIT

+530 0085 09AFNSET

+530 0085 09AVGSET

531 0251 30
532 0122 10
531 0745 10ALT
531 0309 10A/C
534 0185 10ALT

+530 0164 10KITAFN; AVG; (81kW)10.95-09.011.9 TDI
+530 0085 10StLKIT

+530 0085 09SET

531 0251 30
532 0122 10
531 0745 10ALT
531 0309 10A/C
534 0185 10ALT

+535 0005 10ALT, 8D-X-200 001 , (Bosch,
Valeo), 90A

+535 0005 10ALT, 8D-X-200 001 ,
8D-X-400 000, (Bosch, Valeo),

120A
+535 0004 10ALT, AFN, 8D-X-199 999,

(Bosch), 70A, 90A, 120A
544 0062 10
530 0090 308E-2-285 000+KITAJM; (85kW)03.00-11.001.9 TDI

+530 0091 10KIT

+530 0090 10StLKIT

+530 0091 09SET

+530 0090 09StLSET

+531 0436 20
533 0035 10

+532 0197 10
530 0383 10ALT, (-A/C)KIT

+534 0014 10ALT
+535 0005 10ALT, 8D-X-200 001 , (Bosch,

Valeo), 90A
+535 0005 10ALT, 8D-X-200 001 ,

8D-X-400 000, (Bosch, Valeo),
120A

+535 0004 10ALT, 8D-X-199 999, (Bosch),
70A, 90A, 120A

544 0064 108D-X-200 001
530 0090 308E-2-285 000+KITAJM; ATJ; (85kW)03.00-11.001.9 TDI

+530 0091 10KIT

+530 0090 10StLKIT

+530 0091 09SET

+530 0090 09StLSET

+531 0436 20
533 0035 10

+532 0197 10
530 0383 10ALT, (-A/C), AJMKIT

+534 0014 10ALT
+535 0005 10ALT, 8D-X-200 001 , (Bosch,

Valeo), 90A
+535 0005 10ALT, 8D-X-200 001 ,

8D-X-400 000, (Bosch, Valeo),
120A
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AJM; ATJ; (85kW)03.00-11.001.9 TDI +535 0004 10ALT, AJM, 8D-X-199 999,
(Bosch), 70A, 90A, 120A

544 0064 108D-X-200 001
530 0090 308E-2-285 000+KITAJM; (85kW)03.00-09.011.9 TDI

+530 0091 10KIT

+530 0090 10StLKIT

+530 0091 09SET

+530 0090 09StLSET

+531 0436 20
533 0035 10

+532 0197 10
530 0383 10ALT, (-A/C)KIT

+534 0014 10ALT
+535 0005 10ALT, 8D-X-200 001 , (Bosch,

Valeo), 90A
+535 0005 10ALT, 8D-X-200 001 ,

8D-X-400 000, (Bosch, Valeo),
120A

+535 0004 10ALT, 8D-X-199 999, (Bosch),
70A, 90A, 120A

544 0064 108D-X-200 001
530 0090 308E-2-285 000+KITAJM; ATJ; (85kW)03.00-09.011.9 TDI

+530 0091 10KIT

+530 0090 10StLKIT

+530 0091 09SET

+530 0090 09StLSET

+531 0436 20
533 0035 10

+532 0197 10
530 0383 10ALT, (-A/C), AJMKIT

+534 0014 10ALT
+535 0005 10ALT, 8D-X-200 001 , (Bosch,

Valeo), 90A
+535 0005 10ALT, 8D-X-200 001 ,

8D-X-400 000, (Bosch, Valeo),
120A

+535 0004 10ALT, AJM, 8D-X-199 999,
(Bosch), 70A, 90A, 120A

544 0064 108D-X-200 001
+530 0416 30AKN+KITAFB; AKN; (110kW)09.97-09.012.5 TDI
+530 0202 10INJPKIT

+530 0364 10KIT

+530 0365 10StLKIT

+530 0416 10NW, INJPKIT

+530 0364 09SET

+530 0365 09StLSET

+530 0416 09NW, INJPSET

+531 0402 20
+531 0573 30INJP

533 0029 20
533 0083 20

+532 0189 10
+531 0307 10A/C
+531 0751 30ALT

532 0156 10ALT, (MET)
532 0160 10ALT, (KST)
544 0061 10

+530 0202 10AKE, AYM, BFC, BAU,
BDH, BCZ, BDG

KITAKE; (132kW)10.00-05.032.5 D

+531 0573 30
A4 (8E2,8E5,B6)

+530 0171 10KITALZ; (75kW)11.00-12.041.6
531 0203 20
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ALZ; (75kW)11.00-12.041.6 533 0077 30ALT, 8E-1-000 000
534 0127 30ALT, 8E-1-000 001

+535 0041 10ALT, (Bosch), 120A, 140A, 150A
+535 0041 10ALT, 8E-3-024 776 , (Valeo), 120A
+535 0041 10ALT, 8E-3-029 804 , (Valeo), 140A
+535 0041 10ALT, (Valeo), 150A
+530 0180 10KITAVJ; (110kW)11.00-07.021.8 T
+530 0181 10KIT

+530 0180 09SET

+530 0181 09SET

+531 0531 20
+533 0028 20
+532 0312 20

534 0127 30ALT
+535 0041 10ALT, (Bosch), 120A, 140A, 150A
+535 0041 10ALT, (Valeo), 150A

544 0003 10
+530 0180 10StLKITBFB; BKB; (120kW)07.02-12.041.8 T
+530 0181 10KIT

+530 0180 09SET

+530 0181 09SET

+531 0531 20
+533 0028 20
+532 0312 20

534 0127 30ALT
+535 0041 10ALT, (Bosch), 120A, 150A
+535 0041 10ALT, 8E-3-024 776 , (Valeo), 120A
+535 0041 10ALT, 8E-3-029 804 , (Valeo), 140A
+535 0041 10ALT, (Valeo), 150A

544 0003 10BFB
+530 0180 10StLKITBFB; (120kW)07.02-12.041.8 T
+530 0181 10KIT

+530 0180 09SET

+530 0181 09SET

+531 0531 20
+533 0028 20
+532 0312 20

534 0127 30ALT
+535 0041 10ALT, (Bosch), 120A, 150A
+535 0041 10ALT, 8E-3-024 776 , (Valeo), 120A
+535 0041 10ALT, 8E-3-029 804 , (Valeo), 140A
+535 0041 10ALT, (Valeo), 150A

544 0003 10
+530 0180 10StLKITAMB; (125kW)07.01-12.041.8 T
+530 0181 10KIT

+530 0180 09SET

+530 0181 09SET

+531 0531 20
+533 0028 20
+532 0312 20

534 0127 30ALT
+535 0041 10ALT, (Bosch), 120A, 140A, 150A
+535 0041 10ALT, 8E-3-024 776 , (Valeo), 120A
+535 0041 10ALT, 8E-3-029 804 , (Valeo), 140A
+535 0041 10ALT, (Valeo), 150A

544 0003 10
+530 0180 10KITBEX; (140kW)11.02-12.041.8 T
+530 0181 10KIT

+530 0180 09SET

+530 0181 09SET

+531 0531 20
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BEX; (140kW)11.02-12.041.8 T +533 0028 20
+532 0312 20

534 0127 30ALT
+535 0041 10ALT, (Bosch), 120A, 140A, 150A
+535 0041 10ALT, 8E-3-024 776 , (Valeo), 120A
+535 0041 10ALT, 8E-3-029 804 , (Valeo), 140A
+535 0041 10ALT, (Valeo), 150A

544 0003 10
+530 0180 10StLKITALT; (96kW)11.00-12.042.0
+530 0181 10KIT

+530 0180 09SET

+530 0181 09SET

+531 0531 20
+533 0028 20
+532 0312 20

534 0127 30ALT
+535 0041 10ALT, (Bosch), 120A, 140A, 150A
+535 0041 10ALT, 8E-3-024 776 , (Valeo), 120A
+535 0041 10ALT, 8E-3-029 804 , (Valeo), 140A
+535 0041 10ALT, (Valeo), 150A

544 0003 10
+530 0374 108E-3-390 001 ,

8E-4-400 000
KITAWA; (110kW)07.02-12.042.0 FSI

+530 0374 09SET

+531 0634 208E-3-390 000
531 0678 308E-3-390 001

+533 0053 208E-3-390 000
+532 0312 20

532 0350 108E-4-400 000
532 0310 108E-4-400 001
534 0127 30ALT

+535 0041 10ALT, (Bosch), 120A, 140A, 150A
+535 0041 10ALT, 8E-3-024 776 , (Valeo), 120A
+535 0041 10ALT, 8E-3-029 804 , (Valeo), 140A
+535 0041 10ALT, (Valeo), 150A

544 0003 10
+530 0178 10KITAMM; BDV; (120-125kW)09.01-12.042.4
+530 0179 10StLKIT

+530 0178 09SET

+530 0179 09StLSET

+531 0477 20
533 0034 20

+533 0037 20
+532 0159 10

534 0116 20ALT
530 0479 09StLSETASN; AVK; BBJ; (160-162kW)11.00-12.043.0
530 0480 09SET

+531 0501 20
533 0040 10
532 0366 20
532 0586 10
534 0175 10ALT
530 0090 308E-2-295 000+KITAVB; (74kW)05.01-12.041.9 TDI
530 0201 328E-2-297 101+KIT

+530 0091 108E-2-297 100KIT

+530 0090 108E-2-297 100, StLKIT

+530 0201 108E-2-297 101KIT

+530 0091 098E-2-297 100SET

+530 0090 098E-2-297 100, StLSET

+530 0201 098E-2-297 101SET

+531 0436 208E-2-297 100

47

Audi



Audi
A4 (8E2,8E5,B6)

AVB; (74kW)05.01-12.041.9 TDI 531 0565 308E-2-297 101
533 0035 108E-2-297 100

+532 0197 10
532 0349 108E-2-297 101
530 0383 10ALT, (-A/C), 8E-3-500000KIT

531 0309 10A/C
+534 0014 10ALT, 8E-3-500 000

534 0164 10ALT, 8E-4-000 001
532 0468 10

+535 0005 10ALT, 8E-3-500 000, (Bosch,
Valeo), 140A, 150A

+535 0012 10ALT, 8E-4-000 001 , (Bosch,
Valeo), 140A

544 0064 108E-1-000 001 ,
8E-3-410 000

530 0201 328E-2-295 001+KITBKE; (85kW)06.04-12.041.9 TDI
+530 0201 10KIT

+530 0201 09SET

531 0565 30
532 0349 10
534 0164 10ALT
532 0468 10

+535 0012 10ALT, (Bosch, Valeo), 140A
544 0064 108E-1-000 001 ,

8E-3-410 000
530 0090 308E-2-295 000+KITAVF; AWX; (96kW)11.00-12.041.9 TDI
530 0201 328E-2-297 101+KIT

+530 0091 108E-2-297 100KIT

+530 0090 108E-2-297 100, StLKIT

+530 0201 108E-2-297 101KIT

+530 0091 098E-2-297 100SET

+530 0090 098E-2-297 100, StLSET

+530 0201 098E-2-297 101SET

+531 0436 208E-2-297 100
531 0565 308E-2-297 101
533 0035 108E-2-297 100

+532 0197 10
532 0349 108E-2-297 101
530 0383 10ALT, (-A/C), AVF, (A.T.),

8E-3-500000
KIT

530 0383 10ALT, (-A/C), AVF, (M.T.),
8E-4-010000

KIT

530 0383 10ALT, (-A/C), AWXKIT

531 0309 10A/C
+534 0014 10ALT, 8E-3-500 000, (A.T.)
+534 0014 10ALT, 8E-4-010 000, (M.T.)
+534 0014 10ALT, AWX

534 0164 10ALT, AVF, 8E-4-000 001 ,
(A.T.)

534 0164 10ALT, AVF, 8E-4-010 001 ,
(M.T.)

532 0468 10ALT, AVF, 8E-4-000 001 ,
(A.T.)

532 0468 10ALT, AVF, 8E-4-010 001 ,
(M.T.)

+535 0005 10ALT, (Bosch, Valeo), 140A, 150A,
8E-3-500 000

+535 0012 10ALT, AVF, 8E-4-000 001 ,
(Bosch, Valeo), 140A

544 0064 108E-1-000 001 ,
8E-3-410 000

530 0090 308E-2-295 000+KITAVF; (96kW)11.01-12.041.9 TDI
530 0201 328E-2-297 101+KIT

+530 0091 108E-2-297 100KIT
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Audi
A4 (8E2,8E5,B6)

AVF; (96kW)11.01-12.041.9 TDI +530 0090 108E-2-297 100, StLKIT

+530 0201 108E-2-297 101KIT

+530 0091 098E-2-297 100SET

+530 0090 098E-2-297 100, StLSET

+530 0201 098E-2-297 101SET

+531 0436 208E-2-297 100
531 0565 308E-2-297 101
533 0035 108E-2-297 100

+532 0197 10
532 0349 108E-2-297 101
530 0383 10ALT, (-A/C), AVF, (A.T.),

8E-3-500000
KIT

530 0383 10ALT, (-A/C), AVF, (M.T.),
8E-4-010000

KIT

531 0309 10A/C
+534 0014 10ALT, 8E-3-500 000, (A.T.)
+534 0014 10ALT, 8E-4-010 000, (M.T.)
+534 0014 10ALT, AWX

534 0164 10ALT, AVF, 8E-4-000 001 ,
(A.T.)

534 0164 10ALT, AVF, 8E-4-010 001 ,
(M.T.)

532 0468 10ALT, AVF, 8E-4-000 001 ,
(A.T.)

532 0468 10ALT, AVF, 8E-4-010 001 ,
(M.T.)

+535 0005 10ALT, 8E-3-500 000, (Bosch,
Valeo), 140A, 150A

+535 0012 10ALT, 8E-4-000 001 , (Bosch,
Valeo), 140A

544 0064 108E-1-000 001 ,
8E-3-410 000

+530 0416 30+KITAYM; (114kW)08.01-07.022.5 TDI
+530 0364 10KIT

+530 0365 10StLKIT

+530 0202 10INJPKIT

+530 0416 10NW, INJPKIT

+530 0364 09SET

+530 0365 09StLSET

+530 0416 09NW, INJPSET

+531 0402 20
+531 0573 30INJP

533 0029 20
533 0083 20

+532 0189 10
+531 0307 10A/C
+531 0751 30ALT

532 0160 10ALT, (KST)
532 0156 10ALT, (MET)
544 0061 10

+530 0416 30NW, INJP+KITAYM; (114kW)09.01-07.022.5 TDI
+530 0202 10INJPKIT

+530 0364 10KIT

+530 0365 10StLKIT

+530 0416 10NW, INJPKIT

+530 0364 09SET

+530 0365 09StLSET

+530 0416 09NW, INJPSET

+531 0402 20
+531 0573 30INJP

533 0029 20
533 0083 20

+532 0189 10
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Audi
A4 (8E2,8E5,B6)

AYM; (114kW)09.01-07.022.5 TDI +531 0307 10A/C
+531 0751 30ALT

532 0160 10ALT, (KST)
532 0156 10ALT, (MET)
544 0061 10

+530 0416 30+KITBCZ; BDG; BFC; (120kW)07.02-12.042.5 TDI
+530 0202 10INJPKIT

+530 0364 10KIT

+530 0365 10StLKIT

+530 0416 10NW, INJPKIT

+530 0364 09SET

+530 0365 09StLSET

+530 0416 09NW, INJPSET

+531 0402 20
+531 0573 30INJP

533 0029 20
533 0083 20

+532 0189 10
+531 0307 10A/C
+531 0751 30ALT

532 0160 10ALT, (KST)
532 0156 10ALT, (MET)
544 0061 10

+530 0202 10AKE, AYM, BFC, BAU,
BDH, BCZ, BDG

KITAKE; (132kW)10.00-05.032.5 D;  2.5 TDi

+531 0573 30
+530 0416 30+KITAKE; BAU; BDH; (132kW)11.00-12.042.5 TDI
+530 0202 10INJPKIT

+530 0364 10KIT

+530 0365 10StLKIT

+530 0416 10NW, INJPKIT

+530 0364 09SET

+530 0365 09StLSET

+530 0416 09NW, INJPSET

+531 0402 20
+531 0573 30INJP

533 0029 20
533 0083 20

+532 0189 10
+531 0307 10A/C
+531 0751 30ALT

532 0160 10ALT, (KST)
532 0156 10ALT, (MET)
544 0061 10

+530 0416 30AKE+KITAKE; BAU; BDH; (132kW)09.01-12.042.5 TDI
+530 0202 10INJPKIT

+530 0364 10KIT

+530 0365 10StLKIT

+530 0416 10NW, INJPKIT

+530 0364 09SET

+530 0365 09StLSET

+530 0416 09NW, INJPSET

+531 0402 20
+531 0573 30INJP

533 0029 20
533 0083 20

+532 0189 10
+531 0307 10A/C
+531 0751 30ALT

532 0160 10ALT, (KST)
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Audi
A4 (8E2,8E5,B6)

AKE; BAU; BDH; (132kW)09.01-12.042.5 TDI 532 0156 10ALT, (MET)
544 0061 10

A4 (8EC,8ED)
+530 0171 10KITALZ; (75kW)11.04-1.6

531 0203 20
534 0127 30ALT

+535 0041 10ALT, (Bosch), 120A, 140A, 150A
+535 0041 10ALT, 8E-3-024 776 , (Valeo), 120A
+535 0041 10ALT, 8E-3-029 804 , (Valeo), 140A
+535 0041 10ALT, (Valeo), 150A
+530 0180 10KITBFB; (120kW)11.04-1.8 T
+530 0181 10KIT

+530 0180 09SET

+530 0181 09SET

+531 0531 20
+533 0028 20
+532 0312 20

534 0127 30ALT
544 0003 10

+530 0180 10StLKITALT; (96kW)11.04-2.0
+530 0181 10KIT

+530 0180 09SET

+530 0181 09SET

+531 0531 20
+533 0028 20
+532 0312 20

534 0127 30ALT
+535 0041 10ALT, (Bosch), 120A, 140A, 150A
+535 0041 10ALT, 8E-3-024 776 , (Valeo), 120A
+535 0041 10ALT, 8E-3-029 804 , (Valeo), 140A
+535 0041 10ALT, (Valeo), 150A

544 0003 10
+530 0374 108E-3-390 001 ,

8E-4-400 000
KITAWA; (110kW)01.05-07.052.0 FSi

+530 0374 09SET

+531 0634 208E-3-390 000
531 0678 308E-3-390 001

+533 0053 208E-3-390 000
+532 0312 20

532 0350 108E-4-400 000
532 0310 108E-4-400 001
534 0127 30ALT

+530 0445 10KITBPJ; BYK; (125kW)10.06-2.0 FSi
+530 0445 09SET

531 0777 10
532 0310 10

+532 0312 20BLY, BLR
534 0127 30ALT

+530 0445 10KITBPJ; BYK; (125kW)10.06-2.0 FSi
+530 0445 09SET

531 0777 10
532 0310 10

+532 0312 20BLY, BLR
+530 0445 10KITBGB; BPG; BUL; BWE; BWT; (147-162kW)11.04-2.0 TFSI
+530 0445 09SET

531 0777 10
532 0310 10

+532 0312 20
534 0127 30ALT
530 0479 09StLSETBBJ; (160kW)11.04-05.063.0
530 0480 09SET
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Audi
A4 (8EC,8ED)

BBJ; (160kW)11.04-05.063.0 +531 0501 20
533 0040 10
532 0366 20
532 0586 10
534 0175 10ALT
530 0201 328E-2-295 001+KITBKE; BRB; (85kW)11.04-1.9 TDI

+530 0201 10KIT

+530 0201 09SET

531 0565 30
532 0349 10

+532 0312 20
534 0164 10ALT
532 0468 10

+535 0012 10ALT, (Bosch, Valeo), 140A
+530 0405 30+KITBNA; BRF; BVF; BVG; (89-100kW)11.04-2.0 TDI
+530 0405 10KIT

+530 0405 09SET

531 0628 30
532 0355 10BØ:10mm
532 0349 10
534 0164 10ALT
532 0468 10

+530 0405 30+KITBLB; BRE; (103kW)11.04-2.0 TDI
+530 0405 10KIT

+530 0405 09BLB, BRESET

531 0628 30
532 0349 10
532 0355 10BLB, BRE, BØ:10mm
534 0164 10ALT
532 0468 10
530 0201 32+KITBPW; (103kW)11.04-2.0 TDI

+530 0201 10KIT

+530 0201 09SET

531 0565 30
532 0349 10
534 0164 10ALT
532 0468 10

+530 0405 30+KITBVA; (120kW)06.06-2.0 TDI
+530 0405 10KIT

+530 0405 09BLB, BRESET

531 0628 30
532 0349 10
532 0355 10BLB, BRE, BØ:10mm
534 0164 10ALT
532 0468 10

+530 0405 30+KITBRD; (125kW)06.06-2.0 TDI
+530 0405 10KIT

+530 0405 09SET

531 0628 30
532 0349 10
532 0355 10BØ:10mm
534 0164 10ALT
532 0468 10

+530 0416 30+KITBDG; (120kW)11.04-05.062.5 TDI
+530 0364 10KIT

+530 0365 10StLKIT

+530 0202 10INJPKIT

+530 0416 10NW, INJPKIT

+530 0364 09SET

+530 0365 09StLSET

+530 0416 09NW, INJPSET
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Audi
A4 (8EC,8ED)

BDG; (120kW)11.04-05.062.5 TDI +531 0402 20
+531 0573 30INJP

533 0029 20
533 0083 20

+532 0189 10
+531 0307 10A/C
+531 0751 30ALT

532 0160 10ALT, (KST)
532 0156 10ALT, (MET)
544 0061 10

+530 0481 10INJPKITBSG; (120kW)11.05-2.7 TDI
531 0776 10
532 0160 10ALT, (KST)

+532 0557 10ALT, 2x
+530 0481 10INJPKITBSG; (120kW)11.05-03.082.7 TDi
+532 0557 1012.07, 8E-5-400 001 , ALT
+532 0557 1001.08 , 8E-8-000 001 , ALT
+530 0481 10INJPKITBPP; (132kW)01.06-2.7 TDI

531 0776 10
532 0160 10ALT, (KST)

+532 0557 10ALT, 2x
+530 0481 10INJPKITBPP; (132kW)01.06-2.7 TDI

531 0776 10
532 0160 10ALT, (KST)

+532 0557 1012.07, 8E-5-400 001 , ALT
+532 0557 1001.08 , 8E-8-000 001 , ALT
+530 0481 10INJPKITASB; BKN; (150-171kW)11.04-3.0 TDI

531 0776 10
532 0564 108E-5-400 001 ,

8E-5-580 000, ALT
+532 0557 10ALT, 8E-5-580 001

532 0160 10ALT, (KST)
+532 0557 108E-5-580 001 , ALT

A4 (8H7, 8HE)
+530 0180 10KITBFB; (120kW)07.02-1.8 T
+530 0181 10KIT

+530 0180 09SET

+530 0181 09SET

+531 0531 20
+533 0028 20
+532 0312 20

534 0127 30ALT
+535 0041 10ALT, (Bosch), 120A, 140A, 150A
+535 0041 10ALT, (Delphi), 190A,

8H-4-902000
+535 0041 10ALT, (Valeo), 120A, 140A,

8H-3-007001
+535 0041 10ALT, (Valeo), 150A

544 0003 10
+530 0180 10KITAMB; (125kW)10.02-10.051.8
+530 0181 10KIT

+530 0180 09SET

+530 0181 09SET

+531 0531 20
+533 0028 20
+532 0312 20

534 0127 30ALT
+530 0180 10StLKITALT; (96kW)09.04-12.052.0
+530 0181 10KIT

+530 0180 09SET

+530 0181 09SET

+531 0531 20
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Audi
A4 (8H7, 8HE)

ALT; (96kW)09.04-12.052.0 +533 0028 20
+532 0312 20

534 0127 30ALT
+535 0041 10ALT, (Bosch, Valeo), 120A, 140A, 150A

544 0003 10
+530 0445 10KITBWE; BWT; (147kW)11.05-2.0;  2.0 TFSi;  2.0 TFSI 16V
+530 0445 09SET

531 0777 10
532 0310 10

+532 0312 20
534 0127 30ALT

+530 0178 10KITAMM; BDV; (120-125kW)04.02-12.052.4
+530 0179 10StLKIT

+530 0178 09SET

+530 0179 09StLSET

+531 0477 20
533 0034 20

+533 0037 20
+532 0159 10

534 0116 20ALT
530 0479 09StLSETASN; (162kW)04.02-12.053.0
530 0480 09SET

+531 0501 20
533 0040 10
532 0366 20
532 0586 10
534 0175 10ALT

+530 0201 10KITBPW; BRC; (100-103kW)01.06-2.0 TDI
+530 0201 09SET

531 0565 30
532 0349 10
534 0164 10ALT
532 0468 10

+530 0416 30+KITBCZ; BDG; BFC; (120kW)08.02-12.052.5 TDI
+530 0202 10INJPKIT

+530 0364 10KIT

+530 0365 10StLKIT

+530 0416 10NW, INJPKIT

+530 0364 09SET

+530 0365 09StLSET

+530 0416 09NW, INJPSET

+531 0402 20
+531 0573 30INJP

533 0029 20
533 0083 20

+532 0189 10
+531 0307 10A/C
+531 0751 30ALT

532 0160 10ALT, (KST)
532 0156 10ALT, (MET)
544 0061 10

+530 0481 10INJPKITBPP; (132kW)06.06-2.7 TDI
531 0776 10
532 0160 10ALT, (KST)

+532 0557 10ALT, 2x
+530 0481 10INJPKITASB; BKN; (150-171kW)01.06-3.0 TDI

531 0776 10
532 0160 10ALT, (KST)

+532 0557 10ALT, 8E-5-580 001
A4 (8K2, 8K5)

+530 0503 09SETCAGA; CAGB; CAGC; (88-105kW)11.07-2.0 TDi
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Audi
A4 (8K2, 8K5)

CAGA; CAGB; CAGC; (88-105kW)11.07-2.0 TDi 531 0809 10
+532 0197 10

532 0349 10
532 0355 10BØ:10mm
534 0164 10ALT
532 0468 10
531 0809 10CAGA; (105kW)04.08-2.0 TDI

+532 0197 10
532 0349 10
532 0355 10BØ:10mm
534 0164 10ALT
532 0468 10

+530 0503 09SETCAHA; CAHB; (120-125kW)01.08-2.0 TDI
531 0809 10

+532 0197 10
532 0349 10
532 0355 10BØ:10mm
534 0164 10ALT
532 0468 10

+530 0481 108K-8A040 982,
8K-8N022 419

KITCAMB; CGKB; (120kW)11.07-2.7 TDI

531 0776 10
+532 0557 10ALT, 2x

532 0160 10ALT, (KST)
+530 0481 108K-8A040 982,

8K-8N022 419
KITCAMB; CGKB; (120kW)06.08-2.7 TDI

+532 0557 108K-8-000 001 , ALT
+530 0481 108K-8A040 982,

8K-8N022 419
KITCAMA; CGKA; (140kW)11.07-2.7 TDI

531 0776 10
532 0160 10ALT, (KST)

+532 0557 10ALT, 2x
+530 0481 108K-8A040 982,

8K-8N022 419
KITCAMA; CGKA; (140kW)04.08-2.7 TDI

+532 0557 108K-8-000 001 , ALT
531 0776 10CCWB; (155kW)06.08-3.0 TDI

+532 0557 10ALT, 2x
532 0160 10ALT, (KST)

+530 0481 108K-8A040 982,
8K-8N022 419

KITCAPA; CCWA; (176kW)11.07-3.0 TDI

531 0776 10
532 0160 10ALT, (KST)

+532 0557 10ALT, 2x
A4 (8KH)

531 0809 10CAHA; (125kW)04.09-2.0 TDI
+532 0197 10

532 0349 10
532 0355 10BØ:10mm
534 0164 10ALT
532 0468 10

+530 0481 108K-8A040 982,
8K-8N022 419

KITCCWA; (176kW)04.09-3.0 TDI

531 0776 10
532 0160 10ALT, (KST)

+532 0557 10ALT, 2x
A5

+530 0503 09SETCAHA; (125kW)08.08-2.0 TDI
531 0809 10

+532 0197 10
532 0349 10
532 0355 10(O), BØ:10mm
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Audi
A5

+530 0481 108T-8-041 400KITCAMB; CGKB; (120kW)09.07-2.7 TDI
+532 0557 10ALT
+530 0481 108T-8-041 400KITCAMA; CGKA; (140kW)06.07-2.7 TDI

531 0776 10INJP
532 0160 10ALT, (KST)

+532 0557 10ALT
+530 0481 108T-8-041 400KITCCWB; (155kW)03.08-3.0 TDI
+532 0557 10ALT
+530 0481 108T-8-041 400KITCAPA; CCWA; (176kW)06.07-3.0 TDI

531 0776 10INJP
532 0160 10ALT, (KST)

+532 0557 10ALT
A6 (4A,C4)

+530 0359 10StLKITADR; (92kW)12.95-12.971.8
+530 0070 10KIT

+530 0069 10KIT

+530 0070 09SET

+530 0069 09SET

+530 0359 09SET

+531 0499 20(ZZ:)153
533 0032 20
532 0161 10
531 0309 10A/C
533 0077 30ALT
530 0157 104A-S-060 808KITAAE; ABK; (74-85kW)06.94-12.972.0
530 0392 104A-S-060 809KIT

531 0082 204A-S-060 808
531 0337 104A-S-060 809
530 0154 10017 139KITACE; (103kW)06.94-12.972.0 16V
530 0391 10017 140KIT

531 0393 10
531 0083 10017 139

+532 0166 10PS
531 0731 10AAN; (169kW)06.94-12.97S6 TURBO
530 0168 10KITAAR; (98kW)06.94-12.952.3
531 0753 20

+530 0161 10KITAFM; (110kW)07.95-06.962.4
+530 0161 09SET

531 0103 20BØ:8mm
532 0163 10

+530 0161 304A-S-026 715+KITAAH; ABC; ACZ; AEJ; AFC; (102-128kW)06.94-12.972.6;  2.8
530 0158 104A-S-026 714KIT

+530 0161 104A-S-026 715KIT

530 0158 094A-S-026 714SET

+530 0161 094A-S-026 715SET

531 0084 204A-S-026 714, BØ:10mm
531 0103 204A-S-026 715 , BØ:8mm
531 0731 104A-S-026 714
532 0163 104A-S-026 715
534 0116 20ALT, 4A-S-026 715
532 0132 10ALT

+530 0178 10KITACK; (142kW)12.95-12.972.8
+530 0178 09SET

+531 0477 20
533 0041 10

+533 0037 20
+532 0159 10

534 0116 20ALT
+531 0081 10AEC; AHK; (213-240kW)06.94-12.97S6 4.2;  S6 PLUS

533 0068 20
532 0054 102x
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Audi
A6 (4A,C4)

AEC; AHK; (213-240kW)06.94-12.97S6 4.2;  S6 PLUS 533 0052 20ALT
532 0066 10ALT, 2x

+530 0164 10KIT1Z; AHU; (66kW)06.94-12.971.9 TDI
+530 0085 10StLKIT

+530 0085 09SET

531 0251 30
532 0122 10

+531 0729 10ALT
+533 0086 30
+535 0005 10ALT, (Bosch, Valeo), 90A, 120A, 150A

544 0004 10
+530 0173 30+KITAAT; (84-85kW)06.94-12.972.5 TDI
+530 0173 10KIT

530 0050 10INJPKIT

530 0050 09SET

531 0199 10
+531 0274 30

532 0435 10INJP, (M10x1x43), Vgl.-Nr.N 907 059 01
+530 0173 30+KITAEL; (103kW)08.94-12.972.5 TDI
+530 0173 10KIT

530 0050 10INJPKIT

530 0050 09SET

531 0199 10
+531 0274 30

532 0435 10INJP
A6 (4B,C5)

+530 0359 10StLKITAFY; (85kW)05.97-01.051.8
+530 0070 10KIT

+530 0069 10KIT

+530 0070 09SET

+530 0069 09SET

+530 0359 09SET

+531 0499 20(ZZ:)153
533 0032 20
532 0161 10
531 0309 10A/C
533 0077 30ALT

+535 0008 10ALT, (M.T.), 4B-X-000 001 ,
(Bosch), 120A

+530 0344 10KITAJP; ANQ; AQE; ARH; (92kW)07.97-01.051.8
+530 0345 10StLKIT

+530 0344 09SET

+530 0345 09StLSET

+531 0399 20
+533 0030 20StL
+532 0312 20

531 0309 10A/C
533 0077 30ALT

+535 0007 10ALT, (M.T.), AJP,
4B-W-220 000, (Bosch), 120A

+535 0008 10ALT, (M.T.), 4B-X-000 001 ,
(Bosch), 120A

+530 0359 10AEB, ARK, ANB, APU, StLKITAEB; ANB; APU; ARK; AWL; AWT; (110kW)01.97-01.051.8 T
+530 0070 10KIT

+530 0069 10AEB, ARK, ANB, APU,
4B-X-140 001 , StL

KIT

+530 0169 10AWT, 06.01, StLKIT

+530 0067 10KIT

+530 0170 10KIT

+530 0180 10AWT, 06.01 , StLKIT

+530 0181 10KIT

+530 0070 09AEB, ARK, ANB, APU, StLSET
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AEB; ANB; APU; ARK; AWL; AWT; (110kW)01.97-01.051.8 T +530 0069 09AEB, ARK, ANB, APU,
4B-X-140 001 , StL

SET

+530 0359 09AEB, ARK, ANB, APU, StLSET

+530 0067 09AWT, 06.01, StLSET

+530 0170 09SET

+530 0180 09AWT, 06.01 , StLSET

+530 0181 09SET

+531 0499 20AEB, ANB, APU, ARK,
4B-X-140 001 , (ZZ:)153

+531 0500 20AWT, 06.01
+531 0531 20AWT, 06.01

533 0032 20AEB, ANB, APU, ARK,
4B-X-140 001 , (ZZ:)153

+533 0030 20AWT, 06.01, StL
+533 0028 20AWT, 06.01

532 0161 10AEB, ANB, APU, ARK
+532 0312 20AWT

531 0309 10A/C
533 0077 30ALT

+535 0007 10ALT, (M.T.), AEB,
4B-W-220 000, (Bosch), 120A

+535 0008 10ALT, (M.T.), 4B-X-000 001 ,
(Bosch), 120A

+530 0359 10StLKITAJL; (132kW)12.97-01.051.8 T
+530 0070 10KIT

+530 0069 10KIT

+530 0070 09SET

+530 0069 09SET

+530 0359 09SET

+531 0499 20(ZZ:)153
533 0032 20
532 0161 10
531 0309 10A/C
533 0077 30ALT

+535 0007 10ALT, (M.T.), 4B-W-220 000,
(Bosch), 120A

+535 0008 10ALT, (M.T.), 4B-X-000 001 ,
(Bosch), 120A

+530 0180 10StLKITALT; (96kW)08.01-01.052.0
+530 0181 10KIT

+530 0180 09SET

+530 0181 09SET

+531 0531 20
+533 0028 20
+532 0312 20

534 0127 30ALT
+535 0041 10ALT, (Bosch), 120A, 140A, 150A
+535 0041 10ALT, 4B-3-000 001 , (Valeo),

120A, 140A
+535 0041 10ALT, (Valeo), 150A

544 0003 104B-4-035 000
+530 0178 10KITALW; APC; ARN; ASM; (100-115kW)02.97-01.052.4
+530 0179 10StLKIT

+530 0178 09SET

+530 0179 09StLSET

+531 0477 20
533 0034 20

+533 0037 20
+532 0159 10

534 0116 20ALT
+530 0178 10KITAJG; AMM; APZ; (120kW)02.97-01.052.4
+530 0179 10StLKIT

+530 0178 09SET
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AJG; AMM; APZ; (120kW)02.97-01.052.4 +530 0179 09StLSET

+531 0477 20
533 0034 20

+533 0037 20
+532 0159 10

534 0116 20ALT
+530 0178 10KITAJG; APZ; (120kW)02.97-01.052.4
+530 0179 10StLKIT

+530 0178 09SET

+530 0179 09StLSET

+531 0477 20
533 0034 20

+533 0037 20
+532 0159 10

534 0116 20ALT
+530 0178 10KITAJG; AMM; APZ; (120kW)12.97-01.052.4
+530 0179 10StLKIT

+530 0178 09SET

+530 0179 09StLSET

+531 0477 20
533 0034 20

+533 0037 20
+532 0159 10

534 0116 20ALT
+530 0178 10KITAGA; AJG; ALF; AML; APS; APZ; ARJ;

(120-121kW)
02.97-01.052.4

+530 0179 10StLKIT

+530 0178 09SET

+530 0179 09StLSET

+531 0477 20
533 0034 20

+533 0037 20
+532 0159 10

534 0116 20ALT
+530 0178 10KITBDV; (125kW)08.01-01.052.4
+530 0179 10StLKIT

+530 0178 09SET

+530 0179 09StLSET

+531 0477 20
533 0034 20

+533 0037 20
+532 0159 10

534 0116 20ALT
+530 0178 10KITAJK; ARE; AZA; BES; (169-184kW)12.97-01.052.7 T
+530 0179 10StLKIT

+530 0178 09SET

+530 0179 09StLSET

+531 0477 20
533 0034 20

+533 0037 20
+532 0159 10

534 0116 20ALT
+530 0178 10KITAGE; (132kW)10.97-07.982.8
+530 0179 10StLKIT

+530 0178 09SET

+530 0179 09StLSET

+531 0477 20
533 0034 20

+533 0037 20
+532 0159 10

534 0116 20ALT
+530 0178 10KITATX; BBG; (140kW)07.99-01.052.8
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ATX; BBG; (140kW)07.99-01.052.8 +530 0179 10StLKIT

+530 0178 09SET

+530 0179 09StLSET

+531 0477 20
533 0034 20

+533 0037 20
+532 0159 10

534 0116 20ALT
+530 0178 10KITACK; ALG; AMX; APR; AQD; (142kW)02.97-01.052.8
+530 0179 10StLKIT

+530 0178 09SET

+530 0179 09StLSET

+531 0477 20
533 0034 2001.98

+533 0037 20
+532 0159 10

534 0116 20ALT
+530 0178 10KITACK; ALG; AMX; APR; AQD; (142kW)12.97-01.052.8
+530 0179 10StLKIT

+530 0178 09SET

+530 0179 09StLSET

+531 0477 20
533 0034 2001.98

+533 0037 20
+532 0159 10

534 0116 20ALT
530 0479 09StLSETASN; (162kW)08.01-01.053.0
530 0480 09SET

+531 0501 20
533 0040 10
532 0366 20
532 0586 10
534 0175 10ALT

+530 0452 104B-Y-085 001KITAQG; (191kW)03.99-01.053.7
+530 0452 09SET

+531 0502 20
533 0029 204B-Y-085 000
533 0033 204B-Y-085 001
532 0236 102x
532 0329 10
532 0066 10ALT

+530 0452 104B-Y-085 001KITANK; AQJ; ARS; ASG; AWN; (220-250kW)11.98-01.054.2;  S6
+530 0452 09SET

+531 0502 20
533 0029 204B-1-105 000
533 0033 204B-1-105 001
532 0236 102x
532 0329 10
532 0066 10ALT

+530 0452 10KITBCY; BRV; (331-353kW)07.02-01.05RS6;  RS6 plus
+530 0452 09SET

+531 0502 20
533 0033 20
532 0236 102x
532 0329 10
532 0066 10ALT

+530 0164 10KITAFN; AVG; (81kW)04.97-04.011.9 TDI
+530 0085 10StLKIT

+530 0085 09SET

531 0251 30
532 0122 10
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AFN; AVG; (81kW)04.97-04.011.9 TDI 531 0745 10ALT
531 0309 10A/C
534 0185 10ALT

+535 0005 10ALT, (M.T.), 4B-X-000 001 ,
(Bosch, Valeo), 120A

+535 0004 10ALT, AFN, 4B-W-220 000,
(Bosch), 70A, 90A, 120A

544 0062 10
+530 0176 10KITAJM; (85kW)07.00-01.051.9 TDI
+530 0177 10StLKIT

+530 0176 09SET

+530 0177 09StLSET

+531 0396 20
533 0039 10

+532 0197 10
530 0383 10ALT, (-A/C)KIT

+534 0014 10ALT
544 0064 10
530 0090 304B-2-120 000+KITAVF; AWX; (96kW)08.01-01.051.9 TDI
530 0201 324B-2-125 001+KIT

+530 0091 104B-2-120 000KIT

+530 0090 104B-2-120 000, StLKIT

+530 0201 104B-2-120 001KIT

+530 0091 094B-2-120 000SET

+530 0090 094B-2-120 000, StLSET

+530 0201 094B-2-120 001SET

+531 0436 204B-2-120 000
531 0565 304B-2-120 001
533 0035 104B-2-120 000

+532 0197 10
532 0349 104B-2-120 001
530 0383 10ALT, (-A/C)KIT

531 0309 10A/C
+534 0014 10ALT

544 0064 10
+530 0416 30NW, INJP, AKN,

4B-X-037 001
+KITAFB; AKN; (110kW)07.97-01.052.5 TDI

+530 0202 10INJPKIT

+530 0364 10KIT

+530 0365 10StLKIT

+530 0416 10NW, INJPKIT

+530 0364 09SET

+530 0365 09StLSET

+530 0416 09NW, INJPSET

+531 0402 20
+531 0573 30INJP

533 0029 20
533 0083 20

+532 0189 10
+531 0307 10A/C
+531 0751 30ALT

532 0156 10ALT, (MET)
532 0160 10ALT, (KST)
544 0061 10

+530 0416 30+KITAKE; AYM; BAU; BCZ; BDG; BDH; BFC; BND;
(114-132kW)

02.00-01.052.5 TDI
+530 0202 10INJPKIT

+530 0364 10KIT

+530 0365 10StLKIT

+530 0416 10NW, INJPKIT

+530 0364 09SET

+530 0365 09StLSET

+530 0416 09NW, INJPSET
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AKE; AYM; BAU; BCZ; BDG; BDH; BFC; BND;
(114-132kW)

02.00-01.052.5 TDI +531 0402 20
+531 0573 30INJP

533 0029 20
533 0083 20

+532 0189 10
+531 0307 10A/C
+531 0751 30ALT

532 0160 10ALT, (KST)
532 0156 10ALT, (MET)
544 0061 10

A6 (4F2,4F5)
+530 0445 10KITBPJ; BYK; (125kW)06.05-2.0 TFSI
+530 0445 09SET

531 0777 10
+532 0312 20

532 0310 10
534 0127 30ALT
530 0479 09StLSETBBJ; (160kW)05.04-05.063.0
530 0480 09SET

+531 0501 20
533 0040 10
532 0366 20
532 0586 10
534 0175 10ALT
532 0565 104F-5-000 001 , ALTBVG; (89kW)09.05-06.062.0 TDI

+530 0405 30BNA, BRF+KITBNA; BRF; CAGB; (100kW)07.04-2.0 TDI
+530 0405 10KIT

+530 0405 09SET

+530 0503 09CAGBSET

531 0628 30BNA, BRF
531 0809 10CAGB
532 0349 10
532 0355 10(O), CAGB, BØ:10mm

+532 0197 10CAGB
534 0164 10ALT
532 0565 10ALT, BNA, BRF
532 0468 10CAGB

+530 0405 30+KITBLB; BRE; (103kW)07.04-10.082.0 TDI
+530 0405 10KIT

+530 0405 09SET

531 0628 30
532 0349 10
532 0355 10BØ:10mm
534 0164 10ALT
532 0565 104F-5-000 001 , ALT

+530 0481 10KITBSG; CANB; CAND; (120kW)11.04-2.7 TDI
531 0776 10INJP
532 0160 10ALT, (KST)
532 0564 104F-5-000 001 ,

4F-5-140 000, ALT
+532 0557 104F-5-140 001 , ALT
+530 0481 10INJPKITBSG; CANB; CAND; (120kW)03.05-2.7 TDI

531 0776 10
532 0160 10ALT, (KST)
532 0564 104F-5-000 001 ,

4F-6-017 400, ALT
+532 0557 104F-6-017 401 , ALT
+530 0481 10INJPKITBSG; CANB; CAND; (120kW)06.05-2.7 TDI

531 0776 10
532 0160 10ALT, (KST)
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BSG; CANB; CAND; (120kW)06.05-2.7 TDI 532 0564 104F-5-000 001 ,
4F-5-140 000, ALT

+532 0557 104F-5-140 001 , ALT
+530 0481 10INJPKITBSG; CANB; CAND; (120kW)06.05-2.7 TDI

531 0776 10
532 0160 10ALT, (KST)
532 0564 104F-5-000 001 ,

4F-6-017 400, ALT
+532 0557 104F-6-017 401 , ALT
+530 0481 10INJPKITBPP; (132kW)11.04-10.082.7 TDI

531 0776 10
532 0160 10ALT, (KST)
532 0564 104F-5-000 001 ,

4F-5-140 000, ALT
+532 0557 104F-5-140 001 , ALT
+530 0481 10INJPKITBPP; (132kW)03.05-10.082.7 TDI

531 0776 10
532 0160 10ALT, (KST)
532 0564 104F-5-000 001 ,

4F-6-017 400, ALT
+532 0557 104F-6-017 401 , ALT
+530 0481 10INJPKITBNG; CDYB; (155kW)05.04-3.0 TDI

531 0776 10
+532 0557 104F-5-140 001 , ALT

532 0160 10ALT, (KST)
+530 0481 10INJPKITBNG; CDYB; (155kW)03.05-3.0 TDI

531 0776 10
+532 0557 104F-6-017 401 , ALT

532 0160 10ALT, (KST)
+530 0481 10INJPKITBMK; (165kW)05.04-05.063.0 TDI

531 0776 10
532 0564 10ALT, 4F-5-140 000,

4F-6-017 400
+532 0557 104F-5-140 001 , ALT

532 0160 10ALT, (KST)
+530 0481 10INJPKITBMK; (165kW)03.05-05.063.0 TDI

531 0776 10
532 0564 10ALT, 4F-5-140 000,

4F-6-017 000
+532 0557 104F-6-017 401 , ALT

532 0160 10ALT, (KST)
+530 0481 10INJPKITASB; (171kW)06.06-10.083.0 TDI

531 0776 10
532 0160 10ALT, (KST)
532 0564 10ALT, 4F-5-140 000,

4F-6-017 400
+532 0557 10ALT, 4F-5-140 001 ,

4F-6-017 401
+530 0481 10INJPKITASB; (171kW)06.06-10.083.0 TDI

531 0776 10
532 0160 10ALT, (KST)

+532 0557 104F-6-017 401 , ALT
532 0564 10ALT, 4F-5-140 000,

4F-6-017 400
+530 0481 10INJPKITASB; (171kW)06.06-3.0 TDi PF

531 0776 10
532 0160 10ALT, (KST)
532 0564 10ALT, 4F-5-140 000,

4F-6-017 400
+532 0557 10ALT, 4F-5-140 001 ,

4F-6-017 401
+530 0481 10INJPKITASB; (171kW)06.06-3.0 TDi PF

531 0776 10
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ASB; (171kW)06.06-3.0 TDi PF 532 0160 10ALT, (KST)
+532 0557 104F-6-017 401 , ALT

532 0564 10ALT, 4F-5-140 000,
4F-6-017 400

A6 (4FH)
+530 0503 09SETCAJA; (213kW)10.08-3.0 TFSI

531 0809 10
+532 0197 10

532 0349 10
532 0355 10(O), BØ:10mm

+530 0481 10INJPKITBPP; BSG; (120-132kW)05.06-2.7 TDI
531 0776 10
532 0160 10ALT, (KST)

+532 0557 10ALT, 1X
+532 0557 10ALT, 2x, 4F-7-029 698

531 0776 10CANA; (140kW)10.08-2.7 TDI
532 0160 10ALT, (KST)

+532 0557 10ALT, 2x
+530 0481 10INJPKITASB; BNG; (155-171kW)05.06-3.0 TDI

531 0776 10
532 0160 10ALT, (KST)

+532 0557 10ALT, 1X
+532 0557 10ALT, 2x, 4F-7-029 698

531 0776 10CDYA; (176kW)10.08-3.0 TDI
532 0160 10ALT, (KST)

+532 0557 10ALT, 0X, 4F-7-029 698
+532 0557 10ALT, 1X

A8 (4D2,4D8)
+530 0161 304D-S-000 497+KITAEJ; (120kW)07.95-03.962.8

530 0158 104D-S-000 496KIT

+530 0161 104D-S-000 497KIT

530 0158 094D-S-000 496SET

+530 0161 094D-S-000 497SET

531 0084 204D-S-000 496, BØ:10mm
531 0103 204D-S-000 497 , BØ:8mm
531 0731 104D-S-000 496
532 0163 104D-S-000 497
534 0116 20ALT, (-A/C)

+530 0161 304D-S-000 497+KITAAH; (128kW)03.94-03.962.8
530 0158 104D-S-000 496KIT

+530 0161 104D-S-000 497KIT

530 0158 094D-S-000 496SET

+530 0161 094D-S-000 497SET

531 0084 204D-S-000 496, BØ:10mm
531 0103 204D-S-000 497 , BØ:8mm
531 0731 104D-S-000 496
532 0163 104D-S-000 497
534 0116 20ALT, (-A/C)
532 0132 10ALT

+530 0178 10ACK, 4D-V-011 001KITACK; ALG; AMX; APR; AQD; (142kW)04.96-09.022.8
+530 0178 10ALG, AMX, APR, AQDKIT

+530 0179 10ACK, 4D-V-011 001 , StLKIT

+530 0179 10ALG, AMX, APR, AQD, StLKIT

+530 0178 09ACK, 4D-V-011 001SET

+530 0178 09ALG, AMX, APR, AQDSET

+530 0179 09ACK, 4D-V-011 001 , StLSET

+530 0179 09ALG, AMX, APR, AQD, StLSET

+531 0477 20
533 0041 10ACK, 4D-V-011 000
533 0034 20ACK, 4D-V-011 001
533 0034 20ALG, AMX, APR, AQD
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ACK; ALG; AMX; APR; AQD; (142kW)04.96-09.022.8 +533 0037 20
+532 0159 10

534 0116 20ALT
+535 0006 10ALT, (Bosch), 150A
+530 0178 10ACK, 4D-V-011 001KITACK; AMX; APR; AQD; (142kW)04.96-09.022.8
+530 0178 10ALG, AMX, APR, AQDKIT

+530 0179 10ACK, 4D-V-011 001 , StLKIT

+530 0179 10ALG, AMX, APR, AQD, StLKIT

+530 0178 09ACK, 4D-V-011 001SET

+530 0178 09ALG, AMX, APR, AQDSET

+530 0179 09ACK, 4D-V-011 001 , StLSET

+530 0179 09ALG, AMX, APR, AQD, StLSET

+531 0477 20
533 0041 10ACK, 4D-V-011 000
533 0034 20ACK, 4D-V-011 001
533 0034 20ALG, AMX, APR, AQD

+533 0037 20
+532 0159 10

534 0116 20ALT
+535 0006 10ALT, (Bosch), 150A
+531 0081 10AEW; AKJ; (169kW)07.95-12.983.7

533 0068 20
532 0054 102x
533 0052 20ALT
532 0066 10ALT, 2x

+530 0452 104D-Y-016 501KITAKC; AQG; (191kW)11.98-09.023.7
+530 0452 09SET

+531 0502 20
533 0029 204D-Y-016 500
533 0033 204D-Y-016 501
532 0236 102x
532 0329 10
532 0066 10ALT

+530 0452 104D-Y-016 501KITARU; (175kW)02.99-04.004.2
+530 0452 09SET

+531 0502 20
533 0029 204D-1-010 500
533 0033 204D-1-010 501
532 0236 102x
532 0329 10
532 0066 10ALT

+531 0081 10ABZ; AEM; AKG; (180-220kW)03.94-11.984.2
533 0068 20
532 0054 102x
533 0052 20ALT
532 0066 10ALT, 2x

+530 0452 104D-Y-016 501KITAQF; AUW; AUX; (228kW)11.98-09.024.2
+530 0452 09SET

+531 0502 20
533 0029 204D-1-010 500
533 0033 204D-1-010 501
532 0236 102x
532 0329 10
532 0066 10ALT

+531 0081 10AHC; AKH; (250kW)07.96-06.99S8
533 0068 20
532 0054 102x
533 0052 20ALT
532 0066 10ALT, 2x

+530 0452 104D-Y-016 501KITAQH; AVP; (265kW)06.99-09.02S8
+530 0452 09SET

65

Audi



Audi
A8 (4D2,4D8)

AQH; AVP; (265kW)06.99-09.02S8 +531 0502 20
533 0029 204D-1-010 500
533 0033 204D-1-010 501
532 0236 102x
532 0329 10
532 0066 10ALT

+532 0302 10ALTAZC; (309kW)01.01-09.026.0 W12
+530 0416 30AKN, 4D-X-005 501+KITAFB; AKN; (110kW)01.97-04.002.5 TDI
+530 0416 30NW, INJP+KIT

+530 0202 10INJPKIT

+530 0364 10KIT

+530 0365 10StLKIT

+530 0416 10NW, INJPKIT

+530 0364 09SET

+530 0365 09StLSET

+530 0416 09NW, INJPSET

+531 0402 20
+531 0573 30INJP

533 0029 20
533 0083 20

+532 0189 10
+531 0307 10A/C
+531 0751 30ALT

532 0156 10ALT, (MET)
532 0160 10ALT, (KST)
544 0061 10

+530 0416 30NW, INJP+KITAKE; (132kW)09.00-09.022.5 TDI
+530 0202 10INJPKIT

+530 0364 10KIT

+530 0365 10StLKIT

+530 0416 10NW, INJPKIT

+530 0364 09SET

+530 0365 09StLSET

+530 0416 09NW, INJPSET

+531 0402 20
+531 0573 30INJP

533 0029 20
533 0083 20

+532 0189 10
+531 0307 10A/C
+531 0751 30ALT

532 0160 10ALT, (KST)
532 0156 10ALT, (MET)
544 0061 10
531 0401 10AKF; (165kW)06.00-09.023.3 TDI

+531 0498 20
533 0034 20
532 0066 10ALT

A8 (4E_)
530 0479 09StLSETASN; BBJ; (160-162kW)07.03-3.0;  3.0 Long
530 0480 09SET

+531 0501 20
533 0040 10
532 0366 20
532 0586 10
534 0175 10ALT

+530 0366 10KITBFL; BFM; (206-246kW)10.02-3.7;  4.2
+530 0366 09SET

+531 0502 20
533 0033 20
532 0236 10
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BFL; BFM; (206-246kW)10.02-3.7;  4.2 532 0329 10
+532 0463 10ALT
+532 0305 10ALT, 2xBHT; BSB; BTE; (331kW)12.03-6.0 W12
+530 0481 10INJPKITASB; BNG; (155-171kW)08.03-3.0 TDI

531 0776 10
532 0160 10ALT, (KST)
532 0564 104E-3-000 001 ,

4E-6-003 069, ALT
+532 0557 104E-6-003 070 ,

4E-7-030 000, ALT
+532 0557 1001.08 , ALT
+532 0197 10ASE; (202kW)03.03-4.0 TDI
+532 0557 10ALTBMC; BVN; (235-240kW)07.05-4.2 TDI

ALLROAD (4BH)
+530 0178 10KITARE; BES; (184kW)05.00-08.052.7 T
+530 0179 10StLKIT

+530 0178 09SET

+530 0179 09StLSET

+531 0477 20
533 0034 20

+533 0037 20
+532 0159 10

534 0116 20ALT
+530 0416 30+KITAKE; BAU; BCZ; (120-132kW)05.00-08.052.5 TDI
+530 0202 10INJPKIT

+530 0364 10KIT

+530 0365 10StLKIT

+530 0416 10NW, INJPKIT

+530 0364 09SET

+530 0365 09StLSET

+530 0416 09NW, INJPSET

+531 0402 20
+531 0573 30INJP

533 0029 20
533 0083 20

+532 0189 10
+531 0307 10A/C
+531 0751 30ALT

532 0160 10ALT, (KST)
532 0156 10ALT, (MET)
544 0061 10

CABRIOLET (8G7,B4)
+530 0359 10StLKITADR; (92kW)01.97-08.001.8
+530 0070 10KIT

+530 0069 10KIT

+530 0070 09SET

+530 0069 09SET

+530 0359 09SET

+531 0499 20(ZZ:)153
533 0032 20
532 0161 10
531 0309 10A/C
533 0077 30ALT
530 0157 108G-S-002 743KITABK; (85kW)01.93-07.982.0 E
530 0392 108G-S-002 744KIT

531 0082 208G-S-002 743
531 0337 108G-S-002 744
530 0391 10KITACE; (103kW)06.95-07.962.0 16V
531 0393 10

+532 0166 10PS
530 0156 10KITNG; (98kW)05.91-07.942.3 E
530 0168 108B-M-033 001KIT
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CABRIOLET (8G7,B4)

NG; (98kW)05.91-07.942.3 E 531 0753 20
532 0052 108B-M-033 000

+530 0161 308G-S-001 303+KITAAH; ABC; ACZ; (102-128kW)11.92-08.002.6;  2.8
530 0158 108G-S-001 302KIT

+530 0161 108G-S-001 303KIT

530 0158 098G-S-001 302SET

+530 0161 098G-S-001 303SET

531 0084 208G-S-001 302, BØ:10mm
531 0103 208G-S-001 303 , BØ:8mm
531 0731 108G-S-001 302
532 0163 108G-S-001 303
534 0116 20ALT, 8G-S-003 001
532 0132 10ALT

+530 0164 10KIT1Z; AHU; (66kW)06.95-08.001.9 TDI
+530 0085 10StLKIT

+530 0085 09SET

531 0251 30
532 0122 10

+531 0729 10ALT
+533 0086 30
+535 0005 10ALT

COUPE (81,85)
+530 0162 10KITDD; DS; JV; SF; YN; (55-66kW)07.80-10.881.6;  1.8;  1.8 GT

531 0063 10
+530 0162 10KITDS; JN; NE; (66kW)09.85-10.881.8 GT
+530 0162 10KITJN; PV; (68-79kW)01.85-07.881.8 GT

531 0063 10
+530 0162 10KITDZ; (82kW)12.84-10.881.8 GT
+530 0162 10KITDZ; (82kW)08.86-10.881.8 GT

531 0063 10
531 0063 10WN; (85kW)08.80-07.831.9
530 0151 10KITHP; JS; KE; KL; SK; (83-96kW)09.82-04.882.0;  2.1 GT
532 0051 10
530 0151 10KITJT; (88kW)08.85-10.882.2
532 0051 10
530 0151 1089-J-934 742KITHY; KV; (100kW)09.84-10.882.2;  2.2 GT
530 0156 1089-J-394 743KIT

532 0051 1089-J-394 742
532 0052 1089-J-394 743
530 0151 10KITKX; (85kW)07.81-10.872.2 GT
532 0051 10
530 0151 1089-J-394 742KITNG; (100kW)01.87-10.882.3
530 0156 1089-J-394 743KIT

532 0051 1089-J-394 742
532 0052 1089-J-394 743

COUPE (89,8B)
+530 0162 10KITDZ; (82kW)08.89-07.911.8

531 0063 10
+530 0162 10KIT3A; (82-83kW)05.89-07.902.0

530 0157 10AADKITAAD; ABK; (85kW)05.89-12.962.0
530 0157 10ABK, 8B-S-001 503KIT

530 0392 10ABK, 8B-S-001 504KIT

+530 0162 103AKIT

531 0063 10
531 0082 20AAD
531 0082 20ABK, 8B-S-001 503
531 0337 10ABK, 8B-S-001 504
530 0154 10KIT6A; (101kW)01.92-07.922.0 16V
531 0083 10
530 0154 10017 139KITACE; (103kW)08.92-12.962.0 16V
530 0391 10017 140KIT
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COUPE (89,8B)

ACE; (103kW)08.92-12.962.0 16V 531 0393 10
531 0083 10017 139

+532 0166 10PS
532 0051 10NM; (118kW)08.89-07.912.0 20V
530 0151 1089-J-934 742KITKV; (100kW)11.88-07.912.2
530 0156 1089-J-394 743KIT

532 0051 1089-J-394 742
532 0052 1089-J-394 743
532 0051 103B; (162kW)09.90-09.92S2
531 0731 10ABY; (169kW)10.92-12.96S2
530 0156 108B-M-033 000KITNG; (98-100kW)10.88-12.962.3
530 0168 108B-M-033 001KIT

531 0753 20
532 0051 1089-J-394 742
532 0052 1089-J-394 743 ,

8B-M-033 000
532 0051 107A; (123-125kW)11.88-12.962.3 20V

+530 0161 308B-S-000 545+KITAAH; ABC; (110-128kW)08.91-12.962.6;  2.8
530 0158 108B-S-000 544KIT

+530 0161 108B-S-000 545KIT

530 0158 098B-S-000 544SET

+530 0161 098B-S-000 545SET

531 0084 208B-S-000 544, BØ:10mm
531 0103 208B-S-000 545 , BØ:8mm
531 0731 108B-S-000 544
532 0163 108B-S-000 545
534 0116 20ALT, 8B-S-000 545
532 0132 10ALT

Q5
+530 0503 09SETCAHA; CAHB; (120-125kW)11.08-2.0 TDI

531 0809 10
+532 0197 10

532 0349 10
532 0355 10(O), BØ:10mm

Q7
534 0307 10ALTBHK; (206kW)08.06-3.6 FSI

+530 0481 10BUN, INJPKITBUN; CASB; (155kW)03.06-3.0 TDi
531 0776 10INJP
532 0160 10ALT, (KST)

+532 0557 10ALT
+530 0481 10INJPKITBUG; (171kW)03.06-3.0 TDI

531 0776 10
+532 0557 10ALT

532 0160 10ALT, (KST)
+532 0557 10CASA, ALTCASA; CCMA; (176kW)11.07-3.0 TDI
+532 0557 10ALTBTR; (240kW)03.07-4.2 TDI

QUATTRO (85)
530 0151 1085-J-900-643KITGV; WR; (147kW)07.80-07.872.1 TURBO
530 0156 1085-J-900-644KIT

532 0051 1085-J-900 643
532 0052 1085-J-900 644
532 0051 10KW; (225kW)05.84-07.872.1 20V TURBO
530 0151 10001 570KIT1B; MB; (147kW)08.87-07.892.2 TURBO
530 0156 10001 571KIT

532 0052 10
532 0051 10001 570
532 0051 10RR; (162kW)08.89-07.912.2 20V

TT (8J3, 8J9)
+530 0445 10KITBPY; BWA; CCTA; CCZA; (147kW)10.06-2.0 TFSI
+530 0445 09SET

531 0777 10
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TT (8J3, 8J9)

BPY; BWA; CCTA; CCZA; (147kW)10.06-2.0 TFSI 532 0310 10
+532 0312 20

534 0186 10BPY
534 0186 10ALT, BWA
532 0310 10CDLA; CDLB; (195-200kW)05.08-2.0;  2.0 TFSI

+532 0312 20
534 0186 10ALT

+532 0479 10ALTBUB; (184kW)10.06-3.2 V6
+530 0503 09SETCBBB; (125kW)06.08-2.0 TDI

531 0809 10
532 0349 10

+532 0197 10
532 0355 10BØ:10mm
534 0164 10ALT

TT (8N3/8N9)
+530 0169 10KITAUM; (110kW)01.01-1.8 T
+530 0067 10KIT

+530 0170 10KIT

+530 0067 09SET

+530 0170 09SET

+531 0500 20
+533 0030 20StL
+532 0312 20

533 0076 30ALT
+535 0012 10ALT, 8N-4-050 000, (Bosch,

Valeo), (Hitachi), 120A
+535 0012 10ALT, 8N-5-000 001 , (Bosch,

Valeo), 120A
544 0003 10

+530 0169 10StLKITBVP; (120kW)09.05-1.8 T
+530 0067 10KIT

+530 0170 10KIT

+530 0067 09SET

+530 0170 09SET

+531 0500 20
+533 0030 20StL
+532 0312 20

533 0076 30ALT
+535 0012 10ALT, (Bosch), 120A

544 0003 10
+530 0344 108N-Y-095 000KITAJQ; APP; ARY; ATC; AUQ; AWP; (132kW)10.98-1.8 T
+530 0345 108N-Y-095 000, StLKIT

+530 0169 108N-Y-095 001 , StLKIT

+530 0067 10KIT

+530 0170 10KIT

+530 0344 098N-Y-095 000SET

+530 0345 098N-Y-095 000, StLSET

+530 0067 098N-Y-095 001 , StLSET

+530 0170 09SET

+531 0399 208N-Y-095 000
+531 0500 208N-Y-095 001
+533 0030 20StL
+532 0312 20

533 0076 30ALT
+535 0012 10ALT, 8N-4-050 000, (Bosch,

Valeo), (Hitachi), 120A
+535 0012 10ALT, 8N-5-000 001 , (Bosch,

Valeo), 120A
544 0003 10AJQ, APP, ARY, AUQ

+530 0344 108N-Y-095 000KITAJQ; ARY; ATC; AWP; (132kW)10.98-1.8 T
+530 0345 108N-Y-095 000, StLKIT

+530 0169 108N-Y-095 001 , StLKIT
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TT (8N3/8N9)

AJQ; ARY; ATC; AWP; (132kW)10.98-1.8 T +530 0067 10KIT

+530 0170 10KIT

+530 0344 098N-Y-095 000SET

+530 0345 098N-Y-095 000, StLSET

+530 0067 098N-Y-095 001 , StLSET

+530 0170 09SET

+531 0399 208N-Y-095 000
+531 0500 208N-Y-095 001
+533 0030 20StL
+532 0312 20

533 0076 30ALT
+535 0012 10ALT, 8N-4-050 000, (Bosch,

Valeo), (Hitachi), 120A
+535 0012 10ALT, 8N-5-000 001 , (Bosch,

Valeo), 120A
544 0003 10AJQ, ARY

+530 0344 108N-Y-095 000KITAJQ; APP; ATC; AUQ; AWP; (132kW)10.99-1.8 T
+530 0345 108N-Y-095 000, StLKIT

+530 0169 108N-Y-095 001 , StLKIT

+530 0067 10KIT

+530 0170 10KIT

+530 0344 098N-Y-095 000SET

+530 0345 098N-Y-095 000, StLSET

+530 0067 098N-Y-095 001 , StLSET

+530 0170 09SET

+531 0399 208N-Y-095 000
+531 0500 208N-Y-095 001
+533 0030 20StL
+532 0312 20

533 0076 30ALT
+535 0012 10ALT, 8N-4-050 000, (Bosch,

Valeo), (Hitachi), 120A
+535 0012 10ALT, 8N-5-000 001 , (Bosch,

Valeo), 120A
544 0003 10AJQ, APP, AUQ

+530 0344 108N-Y-095 000KITAJQ; ARY; ATC; AWP; (132kW)02.00-1.8 T
+530 0345 108N-Y-095 000, StLKIT

+530 0169 108N-Y-095 001 , StLKIT

+530 0067 10KIT

+530 0170 10KIT

+530 0344 098N-Y-095 000SET

+530 0345 098N-Y-095 000, StLSET

+530 0067 098N-Y-095 001 , StLSET

+530 0170 09SET

+531 0399 208N-Y-095 000
+531 0500 208N-Y-095 001
+533 0030 20StL
+532 0312 20

533 0076 30ALT
+535 0012 10ALT, 8N-4-050 000, (Bosch,

Valeo), (Hitachi), 120A
+535 0012 10ALT, 8N-5-000 001 , (Bosch,

Valeo), 120A
544 0003 10AJQ, ARY

+530 0169 10StLKITBVR; (140kW)09.05-1.8 T
+530 0067 10KIT

+530 0170 10KIT

+530 0067 09SET

+530 0170 09SET

+531 0500 20
+533 0030 20StL
+532 0312 20

533 0076 30ALT
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TT (8N3/8N9)

BVR; (140kW)09.05-1.8 T +535 0012 10ALT, (Bosch), 120A
544 0003 10

+530 0344 108N-Y-095 000KITAMU; APX; BAM; (165kW)10.98-1.8 T
+530 0345 108N-Y-095 000, StLKIT

+530 0169 108N-Y-095 001 , StLKIT

+530 0067 10KIT

+530 0170 10KIT

+530 0344 098N-Y-095 000SET

+530 0345 098N-Y-095 000, StLSET

+530 0067 098N-Y-095 001 , StLSET

+530 0170 09SET

+531 0399 208N-Y-095 000
+531 0500 208N-Y-095 001
+533 0030 20StL
+532 0312 20

533 0076 30ALT
+535 0012 10ALT, 8N-4-050 000, (Bosch,

Valeo), (Hitachi), 120A
+535 0012 10ALT, 8N-5-000 001 , (Bosch,

Valeo), 120A
531 0536 10ALTBHE; BPF; (184kW)07.03-3.2 VR6

V8 (D1)
+531 0081 10ABH; PT; (180-206kW)10.88-02.943.6;  4.2

533 0068 20
532 0054 102x
533 0052 20ALT
532 0066 10ALT, 2x

BMW
1 (E81, E82, E87, E88)

534 0177 10N45, ALTN45B16; N45B16A; N45B16TU2; (85kW)09.04-116i
+532 0475 10ALT, (A/C)

535 0183 10ALT, (Bosch), 150A,
Vgl.-Nr.1231 7 532 966

+535 0075 10ALT, (Bosch), Vgl.-Nr.1231 7 533 268,
Vgl.-Nr.1231 7 532 964, 110A

534 0177 10ALTN45B16TU2; (90kW)09.07-116i
+532 0475 10ALT, (A/C)

535 0164 10ALT, (Bosch)
535 0183 10ALT, (Bosch), 150A,

Vgl.-Nr.1231 7 532 966
+535 0075 10ALT, (Bosch), Vgl.-Nr.1231 7 533 268,

Vgl.-Nr.1231 7 532 964, 110A
534 0177 10N46, ALTN42B20B; N46B20; (95kW)09.04-118i

+532 0475 10ALT, (A/C)
535 0183 10ALT, (Bosch), 150A,

Vgl.-Nr.1231 7 532 966, N46B20B
+535 0075 10ALT, (Bosch), Vgl.-Nr.1231 7 533 268,

Vgl.-Nr.1231 7 532 964, 110A
534 0177 10N45, N46, ALT(105kW)03.07-2.0
535 0164 10ALT, (Bosch)N43B20A; (105kW)04.07-118i
535 0183 10ALT, (Bosch), 150A,

Vgl.-Nr.1231 7 532 966, N46B20B
535 0164 10ALT, (Bosch)N43B20A; (105kW)03.08-118i

+535 0075 10ALT, (Bosch), Vgl.-Nr.1231 7 533 268,
Vgl.-Nr.1231 7 532 964, 110A,

N46B20B
534 0177 10ALT, N46N42B20A; N46B20; (110kW)09.04-120i

+532 0475 10ALT, N46, (A/C)
535 0183 10ALT, (Bosch), 150A,

Vgl.-Nr.1231 7 532 966
+535 0075 10ALT, (Bosch), Vgl.-Nr.1231 7 533 268,

Vgl.-Nr.1231 7 532 964, 110A
534 0177 10ALT, N46(115kW)03.07-2.0
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1 (E81, E82, E87, E88)

(115kW)03.07-2.0 +532 0475 10ALT, N46, (A/C)
535 0183 10ALT, (Bosch), 150A,

Vgl.-Nr.1231 7 532 966, N46B20B
+535 0075 10ALT, (Bosch), Vgl.-Nr.1231 7 533 268,

Vgl.-Nr.1231 7 532 964, 110A,
N46B20B

(120kW)03.08-120i

535 0164 10ALT, (Bosch)N43B20A; (125kW)04.07-120i
535 0183 10ALT, (Bosch), 150A,

Vgl.-Nr.1231 7 532 966, N46B20B
535 0183 10ALT, (Bosch), 150A,

Vgl.-Nr.1231 7 532 966, N46B20B
N43B20A; (125kW)03.08-120i

+535 0075 10ALT, (Bosch), Vgl.-Nr.1231 7 533 268,
Vgl.-Nr.1231 7 532 964, 110A,

N46B20B
535 0164 10ALT, (Bosch)N54B30A; (225kW)10.07-135i

+534 0252 10ALT, N52N53B30A; (160kW)10.07-125i
+532 0512 10

535 0183 10ALT, (bosch), 150A,
Vgl.-Nr.1231 7 550 967, 180A,
Vgl.-Nr.1231 7 551 256, N52B30A

+534 0252 10ALT, N52N53B30A; (160kW)03.08-125i
+532 0512 10ALT

535 0183 10ALT, (Bosch), 150A,
Vgl.-Nr.1231 7 550 967, 180A,
Vgl.-Nr.1231 7 551 256, N52B30A

+534 0252 10ALT, N52(190kW)03.05-130i
+532 0512 10
+534 0252 10ALT, N52B30AN52B30A; (190kW)03.05-07.053.0
+532 0512 10ALT
+534 0252 10ALTN52B30; N52B30A; (195kW)09.05-130i
+532 0512 10

535 0127 10ALT, (Valeo)
535 0183 10ALT, (Bosch), 150A,

Vgl.-Nr.1231 7 550 967, 180A,
Vgl.-Nr.1231 7 551 256

534 0320 10ALTN47D20A; (105kW)04.07-118d
+532 0556 10

534 0320 10ALT, N47(105kW)09.08-118d
+532 0556 10

534 0320 10ALT, N47M47N204D4; N47D20A; (120kW)09.04-120d
+532 0556 10

534 0320 10ALTN47D20A; N47D20B; (130-150kW)03.07-120d;  123d
+532 0556 10

3 (E21)
530 0120 10KITM20B20; M20B23; (90-105kW)09.77-08.82320/6;  323i
531 0001 10

3 (E30)
530 0007 10KITM40B16; M40B18; (73-85kW)09.87-06.94316i;  318i
530 0007 09SET

531 0002 10M40B16, M40B18
532 0002 10
532 0064 10
531 0172 10A/CM42B18; (100kW)09.89-08.91318is
530 0006 10StLKITM20B20; (92-95kW)09.82-10.93320i
530 0121 10KIT

531 0001 10
530 0006 10M20B20KIT(110kW)12.85-06.90320i
530 0006 10StLKITM20B20; (95kW)12.85-12.91320i
530 0121 10KIT

531 0001 10
530 0121 10KITM20B23; (102kW)09.82-08.83323i
531 0001 10
530 0121 1008.85KITM20B23; (110kW)09.83-08.86323i
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3 (E30)

M20B23; (110kW)09.83-08.86323i 530 0006 1009.85KIT

531 0001 10
530 0006 10KITM20B25; (125kW)12.86-10.93325i;  325iX
531 0001 10
530 0121 1008.85KITM20B25; (126kW)09.83-11.89325i
530 0006 1009.85KIT

531 0001 10
530 0006 10KITM20B25; (126kW)12.85-12.87325i;  325iX
531 0001 10
530 0121 1008.85KITM20B27; (90-95kW)10.83-12.88325e 2.7
530 0006 1009.85KIT

531 0001 10
+530 0017 10KITM21D24; M21D24W; M21D24WA; (63-85kW)09.85-06.93324d;  324td
+531 0338 10

3 (E36)
530 0046 10KITM40B16; (73kW)09.90-09.93316i
530 0046 09SET

531 0156 10
532 0002 10
532 0064 10
531 0095 10A/C
530 0046 10KITM40B16; (75kW)09.90-09.93316i
530 0046 09SET

531 0156 10
532 0002 10
532 0064 10
531 0095 10A/C
530 0402 10ALT, 70AKITM43B16; (75kW)07.93-08.00316i
530 0403 10ALT, 80AKIT

530 0403 09SET

531 0095 10A/C
532 0001 10ALT, (HY), 70A, 80A

+534 0001 10ALT, (HY)
533 0005 10
533 0016 10ALT, (ME)
532 0418 10ALT, (HY), 70A
532 0001 10ALT, 80A
530 0402 10ALT, 70AKIT(75kW)12.95-08.00316g
530 0403 10ALT, 80AKIT

530 0403 09SET

531 0095 10A/C
533 0016 10ALT
532 0001 10ALT, 80A
530 0046 10KITM40B18; (83kW)12.90-10.93318i
530 0046 09SET

531 0156 10
532 0002 10
532 0064 10
531 0095 10A/C
530 0402 10ALT, 70AKITM43B18; (85kW)10.93-10.99318i
530 0403 10ALT, 80AKIT

530 0403 09SET

531 0095 10A/C
532 0001 10ALT, (HY), 70A, 80A

+534 0001 10ALT, (HY)
533 0005 10
533 0016 10ALT, (ME)
532 0418 10ALT, (HY), 70A
532 0001 10ALT, 80A
531 0095 10A/CM42B18; (103kW)03.92-09.97318is;  318ti
532 0001 10ALT
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3 (E36)

M42B18; (103kW)03.92-09.97318is;  318ti +534 0001 10ALT, (HE)
533 0005 10ALT
532 0418 10
530 0402 10ALTKITM43164E3; M43B19TU; (77kW)12.98-08.00316i
531 0095 10A/C, 19 4E 1
533 0016 10ALT, 19 4E 1
530 0402 10ALT, 70AKITM44B19; (103kW)07.95-08.00318is;  318ti
530 0403 10ALT, 80AKIT

530 0403 09SET

531 0095 10A/C
532 0001 10ALT
533 0016 10
530 0071 10ALTKITM50B; M50B20; M50B20TU; M52B; M52B20;

(110kW)
09.90-02.98320i

+530 0496 10ALT, 09.91 , 09.94, M50, (HY)KIT

+530 0497 10ALT, 09.91 , 09.94, M50, (HY),
StL

KIT

530 0122 10A/CKIT

530 0071 09ALTSET

530 0497 0909.94, M50, ALT, (HY)SET

532 0001 10A/C
532 0001 10ALT, (HY)

+534 0008 10A/C
533 0001 10
533 0003 10ALT, (HY)
534 0009 10

+533 0097 10ALT
532 0418 10ALT, (HY)
530 0122 10A/CKITM50B; M50B20; M50B20TU; M52B; M52B20;

(110kW)
03.92-04.99320i

530 0071 10ALTKIT

+530 0497 10ALT, M50, 09.94, (HY)KIT

+530 0496 10KIT

+530 0496 10ALT, M52, (HY)KIT

530 0071 09ALTSET

530 0497 0909.94, ALT, (HY)SET

532 0001 10A/C
532 0001 10ALT, (HY)

+534 0008 10A/C
533 0001 10
533 0003 10ALT, (HY)
534 0009 10

+533 0097 10ALT
532 0418 10ALT, (HY)
530 0122 10A/CKITM50B; M50B20; M50B20TU; M52B; M52B20;

(110kW)
12.93-04.99320i

530 0071 10ALTKIT

+530 0497 10ALT, M50, 09.94, (HY)KIT

+530 0496 10KIT

+530 0496 10ALT, M52, (HY)KIT

530 0071 09ALTSET

530 0497 09M50, 09.94, ALT, (HY)SET

532 0001 10A/C
532 0001 10ALT, (HY)

+534 0008 10A/C
533 0001 10
533 0003 10ALT, (HY)
534 0009 10

+533 0097 10ALT
532 0418 10ALT, (HY)
530 0071 10ALTKITM50B20; M50B20TU; M52B; M52B20;

(110kW)
01.95-10.99320i

+530 0496 10ALT, M52, (HY)KIT

530 0071 09ALTSET

532 0001 10A/C
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M50B20; M50B20TU; M52B; M52B20; (110kW)01.95-10.99320i 532 0001 10ALT, (HY)
+534 0008 10A/C

533 0001 10
533 0003 10ALT, (HY)
534 0009 10

+533 0097 10ALT
532 0418 10ALT, (HY)
530 0071 10ALTKITM52B25; (125kW)03.95-08.00323i;  323i 2.5;  323ti

+530 0496 10ALT, (HY)KIT

530 0071 09ALTSET

532 0001 10A/C
532 0001 10ALT, (HY)

+534 0008 10A/C
533 0003 10ALT, (HY)
533 0001 10A/C
534 0009 10ALT, (HY)

+533 0097 10ALT
532 0418 10ALT, (HY)
530 0122 10A/CKITM50B25; M50B25TU; (141kW)09.90-09.95325i
530 0071 10ALTKIT

+530 0497 10ALT, 09.91 , 09.94, (HY), StLKIT

+530 0496 10ALT, 09.91 , 09.94, (HY)KIT

530 0071 09ALTSET

530 0497 0909.94, ALT, (HY)SET

532 0001 10A/C
+534 0008 10

533 0003 10ALT, (HY)
533 0001 10A/C
534 0009 10ALT, (HY)

+533 0097 10ALT
532 0418 10ALT, (HY)
530 0122 10A/CKITM50B25; M50B25TU; (141kW)03.92-04.99325i Cabriolet;  325i Coupe
530 0071 10ALTKIT

+530 0497 10ALT, 09.94, (HY), StLKIT

+530 0496 10ALT, 09.94, (HY)KIT

530 0071 09ALTSET

530 0497 0909.94, ALT, (HY)SET

532 0001 10A/C
+534 0008 10

533 0003 10ALT, (HY)
533 0001 10A/C
534 0009 10ALT, (HY)

+533 0097 10ALT
532 0418 10ALT, (HY)
530 0071 10ALTKITM52B28; M52B28TU; (142kW)01.95-10.99328i

+530 0496 10ALT, (HY)KIT

530 0071 09ALTSET

532 0001 10A/C
+534 0008 10

533 0003 10ALT, (HY)
533 0001 10A/C
534 0009 10ALT, (HY)

+533 0097 10ALT
532 0418 10ALT, (HY)
531 0095 10A/CS50B30; S50B32; (210-236kW)10.92-04.99M3;  M3 3.0;  M3 3.2
532 0001 10ALT
533 0003 10
534 0009 10ALT, (HE)
532 0418 10ALT
531 0727 10ALTM41D18; (66kW)01.95-08.00318tds
531 0322 10A/C
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M41D18; (66kW)01.95-08.00318tds 533 0007 10ALT
532 0060 20
531 0095 10A/CM51D25; (85-105kW)09.91-02.98325td;  325tds
531 0727 10ALT
533 0007 10
532 0060 20
544 0068 10
531 0095 10A/CM51D25; (105kW)01.95-10.99325tds
531 0727 10ALT
533 0007 10
532 0060 20

3 (E46)
530 0404 10ALTKITM43B16; (77kW)04.00-316Ci;  316i
530 0384 10A/CKIT

530 0404 09ALTSET

533 0016 10
534 0104 10A/C

+532 0224 10ALT
+535 0075 10ALT, (Bosch), Vgl.-Nr.1231 7 533 268,

Vgl.-Nr.1231 7 532 964, 110A,
N40B16A

534 0177 10ALT, N40, N45(77kW)06.02-02.051.6 Ti
+532 0475 10ALT, N40, N45, (A/C)

534 0177 10ALT, N40, N45(85kW)06.02-02.05316 ti
+532 0475 10ALT, N40, N45, (A/C)
+535 0075 10ALT, (Bosch), Vgl.-Nr.1231 7 533 268,

Vgl.-Nr.1231 7 532 964, 110A,
N40B20B

535 0183 10ALT, (Bosch), 120A,
Vgl.-Nr.1231 7 516 101,
Vgl.-Nr.1231 7 516 723, 150A,
Vgl.-Nr.1231 7 521 384,
Vgl.-Nr.1231 7 521 490,
Vgl.-Nr.1231 7 521 491, N40B16A,

N42B18A, N42B18A
534 0177 10ALT, N40, N45N45B16; N45B16A; (85kW)06.02-02.05316i

+532 0475 10ALT, (A/C)
535 0127 10ALT, (Valeo), 110A, 140A, 150A
535 0183 10ALT, (Bosch), 120A,

Vgl.-Nr.1231 7 516 101,
Vgl.-Nr.1231 7 516 723, 150A,
Vgl.-Nr.1231 7 521 384,
Vgl.-Nr.1231 7 521 490,
Vgl.-Nr.1231 7 521 491, N40B16A,

N42B18A, N42B18A
+535 0075 10ALT, (Bosch), Vgl.-Nr.1231 7 533 268,

Vgl.-Nr.1231 7 532 268, 110A
534 0177 10ALTN45B16; N45B16A; (85kW)06.02-02.05316i

+532 0475 10ALT, (A/C)
535 0183 10ALT, (Bosch), 120A,

Vgl.-Nr.1231 7 516 101,
Vgl.-Nr.1231 7 516 723, 150A,
Vgl.-Nr.1231 7 521 384,
Vgl.-Nr.1231 7 521 490,
Vgl.-Nr.1231 7 521 491, N40B16A,

N42B18A, N42B18A
534 0177 10ALT, N40, N45N45B16A; (85kW)06.02-316Ci

+532 0475 10ALT, (A/C)
535 0127 10ALT, (Valeo), 110A, 140A, 150A

+535 0075 10ALT, (Bosch), 90A, 110A
+535 0075 10ALT, (Bosch), Vgl.-Nr.1231 7 533 268,

Vgl.-Nr.1231 7 532 964, 110A
534 0177 10ALTN42B18; N46B18A; (85kW)06.01-02.05316ti

+532 0475 10ALT, (A/C)
532 0481 10ALT, 09.01, N42B18, (A/C), (KST)
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N42B18; N46B18A; (85kW)06.01-02.05316ti 532 0160 10ALT, 09.01, N42, (A/C), (KST)
535 0127 10(Valeo), 120A, 140A
535 0127 10ALT, 04.02 , (Valeo), 90A, 110A

+535 0075 10ALT, (Bosch), Vgl.-Nr.1231 7 533 268,
Vgl.-Nr.1231 7 532 964, 110A

535 0183 10ALT, (Bosch), 120A,
Vgl.-Nr.1231 7 516 101,
Vgl.-Nr.1231 7 516 723, 150A,
Vgl.-Nr.1231 7 521 384,
Vgl.-Nr.1231 7 521 490,
Vgl.-Nr.1231 7 521 491, N40B16A,

N42B18A, N42B18A
534 0177 10ALTN42B18; N46B18; N46B18A; (85kW)02.02-02.05316i

+532 0475 10ALT, (A/C)
535 0127 10(Valeo), 120A, 140A
535 0127 10ALT, 04.02 , (Valeo), 90A, 110A

+535 0075 10ALT, (Bosch), Vgl.-Nr.1231 7 533 268,
Vgl.-Nr.1231 7 532 964, 110A

535 0183 10ALT, (Bosch), 120A,
Vgl.-Nr.1231 7 516 101,
Vgl.-Nr.1231 7 516 723, 150A,
Vgl.-Nr.1231 7 521 384,
Vgl.-Nr.1231 7 521 490,
Vgl.-Nr.1231 7 521 491, N40B16A,

N42B18A, N42B18A
534 0177 10A/CN42B18; N46B18; N46B18A; (85kW)03.02-02.05316i

+532 0475 10ALT, (A/C)
535 0127 10(Valeo), 120A, 140A
535 0127 10ALT, 04.02 , (Valeo), 90A, 110A
535 0183 10ALT, (Bosch), 120A,

Vgl.-Nr.1231 7 516 101,
Vgl.-Nr.1231 7 516 723, 150A,
Vgl.-Nr.1231 7 521 384,
Vgl.-Nr.1231 7 521 490,
Vgl.-Nr.1231 7 521 491, N40B16A,

N42B18A, N42B18A
+535 0075 10ALT, (Bosch), Vgl.-Nr.1231 7 533 268,

Vgl.-Nr.1231 7 532 964, 110A
530 0404 10ALTKITM43164E3; M43B19TU; (77kW)09.98-02.05316i
530 0384 10A/CKIT

530 0404 09ALTSET

533 0016 10
534 0104 10A/C

+532 0224 10ALT
535 0183 10ALT, (Bosch), 120A,

Vgl.-Nr.1231 7 516 101,
Vgl.-Nr.1231 7 516 723, 150A,
Vgl.-Nr.1231 7 521 384,
Vgl.-Nr.1231 7 521 490,
Vgl.-Nr.1231 7 521 491, N40B16A,

N42B18A, N45B16A, 03.02
530 0404 10ALTKITM43B19; M43B19TU; (87kW)02.98-09.01318Ci;  318i
530 0384 10A/CKIT

530 0404 09ALTSET

533 0016 10
534 0104 10A/C

+532 0224 10ALT
530 0385 10A/CKITM52B; M52B20; (110kW)03.98-09.00320Ci;  320i

+530 0498 10ALT, (HY)KIT

532 0001 10
533 0003 10
534 0009 10
534 0104 10A/C

+533 0097 10ALT
532 0418 10
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530 0385 10A/CKITM52B; M52B20; (110kW)10.99-09.00320i
+530 0498 10ALT, (HY)KIT

532 0001 10
533 0003 10
534 0104 10A/C
534 0009 10ALT, (HY)
533 0015 10ALT

+533 0097 10
532 0418 10
534 0177 10ALTN42B20; N46B20; (105kW)09.01-318Ci

+532 0475 10ALT, (A/C)
532 0481 10ALT, 09.01, N42B20, (A/C), (KST)
532 0160 10ALT, 09.01, N42, (A/C), (KST)
535 0127 10(Valeo), 120A, 140A
535 0127 10ALT, 04.02 , (Valeo), 90A, 110A
535 0183 10ALT, (Bosch), 120A,

Vgl.-Nr.1231 7 516 101,
Vgl.-Nr.1231 7 516 723, 150A,
Vgl.-Nr.1231 7 521 384,
Vgl.-Nr.1231 7 521 490,
Vgl.-Nr.1231 7 521 491

+535 0075 10ALT, (Bosch), Vgl.-Nr.1231 7 533 268,
Vgl.-Nr.1231 7 532 964, 110A

534 0177 10ALTN42B20; N46B20; N46B20A; (105kW)09.01-02.05318i
+532 0475 10ALT, (A/C)

532 0481 10ALT, (A/C), 09.01, N42B20, (KST)
532 0160 10ALT, 09.01, N42, (A/C), (KST)
535 0127 10(Valeo), 120A, 140A
535 0127 10ALT, 04.02 , (Valeo), 90A, 110A

+535 0075 10ALT, (Bosch), 90A, 110A
535 0183 10ALT, (Bosch), 120A,

Vgl.-Nr.1231 7 516 101,
Vgl.-Nr.1231 7 516 723, 150A,
Vgl.-Nr.1231 7 521 384,
Vgl.-Nr.1231 7 521 490,
Vgl.-Nr.1231 7 521 491

534 0177 10ALTN42B20; N46B20; N46B20A; (105kW)09.01-02.05318i;  318ti
+532 0475 10ALT, (A/C)

532 0481 10ALT, 09.01, N42B20, (A/C), (KST)
532 0160 10ALT, 09.01, N42, (A/C), (KST)
535 0127 10(Valeo), 120A, 140A
535 0127 10ALT, 04.02 , (Valeo), 90A, 110A
535 0183 10ALT, (Bosch), 120A,

Vgl.-Nr.1231 7 516 101,
Vgl.-Nr.1231 7 516 723, 150A,
Vgl.-Nr.1231 7 521 384,
Vgl.-Nr.1231 7 521 490,
Vgl.-Nr.1231 7 521 491

+535 0075 10ALT, (Bosch), Vgl.-Nr.1231 7 533 268,
Vgl.-Nr.1231 7 532 964, 110A

534 0177 10ALTN46B20B; (110kW)02.05-318Ci
+532 0475 10ALT, (A/C)
+535 0075 10ALT, (Bosch), Vgl.-Nr.1231 7 533 268,

Vgl.-Nr.1231 7 532 964, 110A
534 0177 10ALTN46B20A; (110kW)03.05-318 Ci

+532 0475 10ALT, (A/C)
+535 0075 10ALT, (Bosch), 90A, 110A

530 0386 10A/C, 09.02KITM54226S1; M54B22; (125kW)09.00-320Ci
530 0385 10A/C, 09.02KIT

+530 0498 10ALT, (HY)KIT

532 0001 10
533 0003 10
534 0009 10
534 0104 10A/C, 09.02
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M54226S1; M54B22; (125kW)09.00-320Ci 534 0050 10A/C, 09.02
+533 0097 10ALT

532 0418 10
530 0386 10A/C, 09.02KITM54226S1; M54B22; (125kW)09.00-320Ci
530 0385 10A/C, 09.02KIT

+530 0498 10ALT, (HY)KIT

532 0001 10
533 0003 10
534 0104 10A/C, 09.02
534 0009 10ALT, (HY)
534 0050 10A/C, 09.02
533 0015 10ALT

+533 0097 10
532 0418 10
530 0386 10A/C, 09.02KITM54226S1; M54B22; (125kW)09.00-02.05320i

+530 0498 10ALT, (HY)KIT

530 0385 10A/C, 09.02KIT

532 0001 10ALT, (HY)
533 0003 10
534 0009 10
534 0104 10A/C, 09.02
534 0050 10A/C, 09.02

+533 0097 10ALT
532 0418 10
530 0386 10A/C, 09.02KITM54226S1; M54B22; (125kW)09.00-02.05320i
530 0385 10A/C, 09.02KIT

+530 0498 10ALT, (HY)KIT

532 0001 10
533 0003 10
534 0104 10A/C, 09.02
534 0009 10ALT, (HY)
534 0050 10A/C, 09.02
533 0015 10ALT

+533 0097 10
532 0418 10
530 0385 10A/CKITM52B25; M52B25TU; (125kW)03.98-09.00323i

+530 0498 10ALT, (HY)KIT

532 0001 10
533 0003 10
534 0104 10A/C
534 0009 10ALT, (HY)

+533 0097 10ALT
532 0418 10
530 0385 10A/CKITM52B25; (125kW)04.99-09.00323Ci

+530 0498 10ALT, (HY)KIT

532 0001 10
533 0003 10
534 0104 10A/C
534 0009 10ALT, (HY)

+533 0097 10ALT
532 0418 10
530 0385 10A/CKITM52B25; (125kW)04.00-09.00323Ci

+530 0498 10ALT, (HY)KIT

532 0001 10
533 0003 10
534 0104 10A/C
534 0009 10ALT, (HY)
533 0015 10ALT

+533 0097 10
532 0418 10
530 0386 10A/C, 09.02KITM54256S5; (141kW)09.00-325Ci
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M54256S5; (141kW)09.00-325Ci 530 0385 10A/C, 09.02KIT

+530 0498 10ALT, (HY)KIT

532 0001 10
533 0003 10
534 0009 10
534 0104 10A/C, 09.02
534 0050 10A/C, 09.02
533 0015 10ALT

+533 0097 10
532 0418 10
530 0386 10A/C, 09.02KITM54256S5; M54B25; (141kW)09.00-02.05325i
530 0385 10A/C, 09.02KIT

+530 0498 10ALT, (HY)KIT

532 0001 10
533 0003 10
534 0009 10
534 0104 10A/C, 09.02
534 0050 10A/C, 09.02

+533 0097 10ALT
532 0418 10
530 0386 10A/C, 09.02KITM54256S5; M54B25; (141kW)09.00-02.05325i
530 0385 10A/C, 09.02KIT

+530 0498 10ALT, (HY)KIT

532 0001 10
533 0003 10
534 0104 10A/C, 09.02
534 0009 10ALT, (HY)
534 0050 10A/C, 09.02
533 0015 10ALT

+533 0097 10
532 0418 10
530 0386 10A/C, 09.02KITM54256S5; M54B25; (141kW)09.00-02.05325ti;  325xi
530 0385 10A/C, 09.02KIT

+530 0498 10ALT, (HY)KIT

532 0001 10
533 0003 10
534 0104 10A/C, 09.02
534 0009 10ALT, (HY)
534 0050 10A/C, 09.02

+533 0097 10ALT
532 0418 10
530 0386 10A/C, 09.02KITM54256S5; (141kW)09.00-02.05325xi
530 0385 10A/C, 09.02KIT

+530 0498 10ALT, (HY)KIT

532 0001 10
533 0003 10
534 0009 10
534 0104 10A/C, 09.02
534 0050 10A/C, 09.02
533 0015 10ALT

+533 0097 10
532 0418 10
530 0385 10A/CKITM52B28; (142kW)02.98-06.00328i

+530 0498 10ALT, (HY)KIT

532 0001 10
533 0003 10
534 0104 10A/C
534 0009 10ALT, (HY)

+533 0097 10ALT
532 0418 10
530 0385 10A/CKITM52B28; (142kW)04.99-06.00328Ci
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M52B28; (142kW)04.99-06.00328Ci +530 0498 10ALT, (HY)KIT

532 0001 10
533 0003 10
534 0104 10A/C
534 0009 10ALT, (HY)
533 0015 10ALT

+533 0097 10
532 0418 10
530 0385 10A/CKITM52B28; (142kW)10.99-06.00328i

+530 0498 10ALT, (HY)KIT

532 0001 10
533 0003 10
534 0104 10A/C
534 0009 10ALT, (HY)
533 0015 10ALT

+533 0097 10
532 0418 10
530 0386 10A/C, 09.02KITM54306S3; (170kW)06.00-330 ci;  330Ci
530 0385 10A/C, 09.02KIT

+530 0498 10ALT, (HY)KIT

532 0001 10
533 0003 10
534 0104 10A/C, 09.02
534 0009 10ALT, (HY)
534 0050 10A/C, 09.02
533 0015 10ALT

+533 0097 10
532 0418 10
530 0386 10A/C, 09.02KITM54306S3; M54B30; (170kW)06.00-02.05330i
530 0385 10A/C, 09.02KIT

+530 0498 10ALT, (HY)KIT

532 0001 10
533 0003 10
534 0104 10A/C, 09.02
534 0009 10ALT, (HY)
534 0050 10A/C, 09.02

+533 0097 10ALT
532 0418 10
530 0386 10A/C, 09.02KITM54306S3; M54B30; (170kW)06.00-02.05330i
530 0385 10A/C, 09.02KIT

+530 0498 10ALT, (HY)KIT

532 0001 10
533 0003 10
534 0104 10A/C, 09.02
534 0009 10ALT, (HY)
534 0050 10A/C, 09.02
533 0015 10ALT

+533 0097 10
532 0418 10
530 0386 10A/C, 09.02KITM54306S3; (170kW)06.00-02.05330xi
530 0385 10A/C, 09.02KIT

+530 0498 10ALT, (HY)KIT

532 0001 10
533 0003 10
534 0009 10
534 0104 10A/C, 09.02
534 0050 10A/C, 09.02

+533 0097 10ALT
532 0418 10
530 0386 10A/C, 09.02KITM54306S3; (170kW)06.00-02.05330xi
530 0385 10A/C, 09.02KIT
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M54306S3; (170kW)06.00-02.05330xi +530 0498 10ALT, (HY)KIT

532 0001 10
533 0003 10
534 0104 10A/C, 09.02
534 0009 10ALT, (HY)
534 0050 10A/C, 09.02
533 0015 10ALT

+533 0097 10
532 0418 10
530 0497 09ALT, (HY)SETS54326S4; S54B32; S54N326S4; (252-265kW)06.00-M3 3.2;  M3 CSL
532 0001 10ALT
533 0003 10
534 0104 10A/C
534 0009 10ALT

+533 0097 10
532 0418 10
531 0727 10ALTM47204D1; M47D20; (85-100kW)04.98-02.05318d;  320d
531 0781 10A/C
534 0239 10
533 0019 10ALT
532 0363 20
544 0069 10
534 0173 1009.04, A/CM47N204D4; (85kW)03.03-02.05318d;  318td;  320Cd
531 0782 10A/C, 09.04M47N204D4; (85-110kW)03.03-318d;  318td;  320Cd

+531 0783 10ALT
534 0170 10
534 0173 10A/C, 09.04

+532 0398 10ALT
531 0782 10A/C, 09.04M47N204D4; (110kW)09.01-02.05320d;  320td

+531 0783 10ALT
534 0170 10
534 0173 1009.04, A/C
534 0173 10A/C, 09.04

+532 0398 10ALT
+531 0783 10ALTM47N204D4; (110kW)02.05-320Cd

534 0170 10
+532 0398 10

531 0790 10A/C, 10.00, +64 55 7 786 194 "B"M57D30; (135kW)10.99-02.05330d
531 0790 10A/C, 10.00
531 0788 10ALT
531 0789 10A/C, 10.00, +64 55 7 786 194 "A"
534 0171 10ALT
534 0239 10A/C
532 0363 20ALT, 2x
531 0788 10ALTM57D30; (135kW)06.00-02.05330xd
531 0790 10A/C
534 0171 10ALT
534 0239 10A/C
532 0363 20ALT, 2x

+531 0783 10ALTM57N306D2; (150kW)03.03-330 Cd;  330Cd;  330d;  330xd
534 0170 10

+532 0398 10
3 (E90, E91, E92, E93)

534 0177 10ALT, (A/C)N45B16; N45B16A; N45B16TU2; (85kW)02.06-316i
+532 0475 10

535 0183 10ALT, (Bosch), 150A,
Vgl.-Nr.1231 7 532 965,
Vgl.-Nr.1231 7 532 966,
Vgl.-Nr.1231 7 532 969,
Vgl.-Nr.1231 7 533 270

+535 0075 10ALT, (Bosch), Vgl.-Nr.1231 7 533 268,
Vgl.-Nr.1231 7 533 964, 110A
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534 0177 10A/CN46B20; N46B20B; (95kW)09.05-03.07318i
+532 0475 10ALT, (A/C)

535 0183 10ALT, (Bosch), 150A,
Vgl.-Nr.1231 7 532 965,
Vgl.-Nr.1231 7 532 966,
Vgl.-Nr.1231 7 532 969,
Vgl.-Nr.1231 7 533 270

+535 0075 10ALT, (Bosch), Vgl.-Nr.1231 7 533 268,
Vgl.-Nr.1231 7 532 964, 110A

534 0177 10ALT, (A/C)N46B20; N46B20B; (95kW)01.06-318i
+532 0475 10
+535 0075 10ALT, (Bosch), Vgl.-Nr.1231 7 533 268,

Vgl.-Nr.1231 7 532 964, 110A
535 0183 10ALT, (Bosch), 150A,

Vgl.-Nr.1231 7 532 965,
Vgl.-Nr.1231 7 532 966,
Vgl.-Nr.1231 7 532 969,
Vgl.-Nr.1231 7 533 270

534 0177 10ALT, N46, (A/C)N43B20A; N46B20TU2; (105kW)09.07-318i
+532 0475 10

535 0164 10ALT, (Bosch)
+535 0075 10ALT, (Bosch), Vgl.-Nr.1231 7 533 268,

Vgl.-Nr.1231 7 532 964, 110A,
N 46 B 20 TU2

534 0177 10ALT, N46, (A/C)N43B20A; N46B20TU2; (105kW)09.07-318i
+532 0475 10

535 0164 10ALT, (Bosch)
+535 0075 10ALT, (Bosch), Vgl.-Nr.1231 7 533 268,

Vgl.-Nr.1231 7 532 964, 110A
534 0177 10A/CN46B20; N46B20A; N46B20C; (110kW)01.05-03.07320i

+532 0475 10ALT, (A/C)
535 0183 10

+535 0075 10ALT, (Bosch), Vgl.-Nr.1231 7 533 268,
Vgl.-Nr.1231 7 532 964, 110A

534 0177 10ALT, (A/C)N46B20; N46B20A; N46B20C; (110kW)09.05-320i
+532 0475 10
+535 0075 10ALT, (Bosch), Vgl.-Nr.1231 7 533 268,

Vgl.-Nr.1231 7 532 964, 110A
535 0183 10ALT, (Bosch), 150A,

Vgl.-Nr.1231 7 532 965,
Vgl.-Nr.1231 7 532 966,
Vgl.-Nr.1231 7 532 969,
Vgl.-Nr.1231 7 533 270

534 0177 10ALT, (A/C)N46B20A; N46NB20B; (110kW)11.06-06.072.0
+532 0475 10
+535 0075 10ALT, (Bosch), Vgl.-Nr.1231 7 533 268,

Vgl.-Nr.1231 7 532 964, 110A
535 0183 10ALT, (Bosch), 150A,

Vgl.-Nr.1231 7 532 965,
Vgl.-Nr.1231 7 532 966,
Vgl.-Nr.1231 7 532 969,
Vgl.-Nr.1231 7 533 270

534 0177 10ALT, (A/C)N46B20; N46NB20B; (110kW)03.07-08.07320i
+532 0475 10

535 0164 10ALT, (Bosch)N43B20A; (125kW)03.07-320i
535 0183 10ALT, (Bosch), 150A,

Vgl.-Nr.1231 7 532 965,
Vgl.-Nr.1231 7 532 966,
Vgl.-Nr.1231 7 532 969,
Vgl.-Nr.1231 7 533 270, N46B20B

534 0177 10ALT, N46, (A/C)N43B20A; N46B20B; (125kW)03.07-320i
+532 0475 10

535 0164 10ALT, (Bosch)
535 0183 10ALT, (Bosch), 150A,

Vgl.-Nr.1231 7 532 965,
Vgl.-Nr.1231 7 532 966,
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N43B20A; N46B20B; (125kW)03.07-320i Vgl.-Nr.1231 7 532 969,
Vgl.-Nr.1231 7 533 270, N46B20B

535 0164 10ALT, (Bosch)N43B20A; (125kW)09.07-320i
534 0177 10ALT, (A/C)N45B20A; (127kW)05.06-320 si

+532 0475 10
535 0183 10ALT, (Bosch), 150A,

Vgl.-Nr.1231 7 532 965,
Vgl.-Nr.1231 7 532 966,
Vgl.-Nr.1231 7 532 969,
Vgl.-Nr.1231 7 533 270

+534 0252 10ALTN52B25A; N52NB25A; (130kW)04.06-06.072.5
+532 0512 10
+534 0252 10ALTN52NB25A; (130kW)06.06-2.5
+534 0252 10ALTN52B25; N52B25A; N52B25C; (160kW)01.05-325i
+532 0512 10

535 0127 10ALT, (Valeo)
535 0183 10ALT, (Bosch), 150A,

Vgl.-Nr.1231 7 550 967,
Vgl.-Nr.1231 7 551 254, 180A,
Vgl.-Nr.1231 7 551 256,
Vgl.-Nr.1231 7 555 926

+534 0252 10ALTN52B25A; (160kW)01.05-325xi
+532 0512 10

535 0127 10ALT, (Valeo)
535 0183 10ALT, (Bosch), 150A,

Vgl.-Nr.1231 7 550 967,
Vgl.-Nr.1231 7 551 254, 180A,
Vgl.-Nr.1231 7 551 256,
Vgl.-Nr.1231 7 555 926

+534 0252 10ALTN52B25C; (160kW)09.05-325xi
+532 0512 10

535 0127 10ALT, (Valeo)
+534 0252 10ALTN52B25; N52B25A; N52B25C; (160kW)09.06-325i
+532 0512 10

535 0183 10ALT, (Bosch), 150A,
Vgl.-Nr.1231 7 550 967,
Vgl.-Nr.1231 7 551 254, 180A,
Vgl.-Nr.1231 7 551 256,
Vgl.-Nr.1231 7 555 926

+534 0252 10ALTN52B25A; N52B25C; (160kW)09.06-325xi
+532 0512 10

535 0183 10ALT, (Bosch), 150A,
Vgl.-Nr.1231 7 550 967,
Vgl.-Nr.1231 7 551 254, 180A,
Vgl.-Nr.1231 7 551 256,
Vgl.-Nr.1231 7 555 926

535 0164 10ALT, (Bosch)N54B30A; N54B30B; (225kW)09.06-335i;  335xi
+534 0252 10ALTN53B30; N53B30A; (160kW)03.07-325i;  325xi
+532 0512 10

535 0183 10ALT, (Bosch), 150A,
Vgl.-Nr.1231 7 550 967,
Vgl.-Nr.1231 7 551 254, 180A,
Vgl.-Nr.1231 7 551 256,
Vgl.-Nr.1231 7 555 926

+534 0252 10ALTN53B30A; (160kW)09.07-325xi
+532 0512 10
+532 0512 10ALT, N53(160kW)09.08-325i xDrive
+534 0252 10ALTN52NB30A; (187kW)07.05-11.073.0
+532 0512 10ALT, N52

535 0183 10ALT, (Bosch), 150A,
Vgl.-Nr.1231 7 551 254,
Vgl.-Nr.1231 7 550 967, 180A,
Vgl.-Nr.1231 7 555 926,
Vgl.-Nr.1231 7 551 256

+534 0252 10ALTN52NB30A; (187kW)08.06-11.07328i
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N52NB30A; (187kW)08.06-11.07328i +532 0512 10
535 0183 10ALT, (Bosch), 150A,

Vgl.-Nr.1231 7 550 967,
Vgl.-Nr.1231 7 551 254, 180A,
Vgl.-Nr.1231 7 551 256,
Vgl.-Nr.1231 7 555 926

+534 0252 10ALTN52B30; N52B30A; (190kW)01.05-330i
+532 0512 10

535 0127 10ALT, (Valeo)
535 0183 10ALT, (Bosch), 150A,

Vgl.-Nr.1231 7 550 967,
Vgl.-Nr.1231 7 551 254, 180A,
Vgl.-Nr.1231 7 551 256,
Vgl.-Nr.1231 7 555 926

+534 0252 10ALTN52B30A; (190kW)01.05-330xi
+532 0512 10

535 0127 10ALT, (Valeo)
535 0183 10ALT, (Bosch), 150A,

Vgl.-Nr.1231 7 550 967,
Vgl.-Nr.1231 7 551 254, 180A,
Vgl.-Nr.1231 7 551 256,
Vgl.-Nr.1231 7 555 926

+534 0252 10ALTN52B30A; (190kW)09.05-330xi
+532 0512 10

535 0127 10ALT, (Valeo)
+534 0252 10ALTN52B30A; (190kW)09.06-330i
+534 0252 10ALTN52B30A; N52NB30B; (190kW)09.06-3.0;  330xi

535 0183 10ALT, (Bosch), 150A,
Vgl.-Nr.1231 7 550 967,
Vgl.-Nr.1231 7 551 254, 180A,
Vgl.-Nr.1231 7 551 256,
Vgl.-Nr.1231 7 555 926

+534 0252 10ALTN52B30A; N53B30; N53B30A; (200kW)09.06-330i;  330xi
+532 0512 10

535 0183 10ALT, (Bosch), 150A,
Vgl.-Nr.1231 7 550 967,
Vgl.-Nr.1231 7 551 254, 180A,
Vgl.-Nr.1231 7 551 256,
Vgl.-Nr.1231 7 555 926

+534 0252 10ALTN53B30A; (200kW)09.07-330xi
+532 0512 10
+532 0512 10ALT, N53(200kW)09.08-330i xDrive

535 0127 10ALT, (Valeo)M47N204D4; (90kW)09.05-318d
534 0320 10ALTN47D20A; (105kW)09.05-318d

+532 0556 10
535 0127 10ALT, (Valeo)M47N204D4; (120kW)01.05-320d
534 0320 10A/C, N47M47N204D5; N47D20A; (120kW)09.05-320d

+532 0556 10ALT, N47
534 0320 10ALT, N47(130kW)03.07-320d xDrive;  320xd

+532 0556 10
534 0320 10ALTN47D20A; (130kW)03.07-320d;  320xd

+532 0556 10
534 0320 10ALT, N47(130kW)09.08-320d xDrive

+532 0556 10
534 0320 10ALT, N47(130kW)09.08-320d xDrive

+532 0556 10ALT
+532 0556 10ALT, N57M57TU2D30; N57306D3; N57N306D3; (145kW)03.07-325d

534 0320 10ALT, N57M57TU2D30; N57N306D3; (170-180kW)03.07-330d
+532 0556 10

534 0320 10ALT, N57(180kW)01.09-330d xDrive
+532 0556 10ALT, N47

534 0320 10ALT, N57(180kW)01.09-330xd
+532 0556 10
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+531 0783 10ALTM57N306D5; (210kW)09.06-335d
534 0170 10

5 (E12)
530 0120 10KITM20B20; (90kW)09.77-05.81520/6
531 0001 10

5 (E28)
530 0121 1008.85KITM20B20; M20B27; (90-95kW)06.81-12.87520i;  525e 2.7
530 0006 1009.85KIT

531 0001 10
+530 0017 10KITM21D24W; (63kW)03.86-12.87524d

531 0001 10
+530 0017 10KITM21D24; M21D24WA; (85kW)09.83-12.87524td
+531 0338 10

5 (E34)
530 0007 1009.91KITM40B18; (83kW)08.89-09.95518i
530 0046 1010.91KIT

530 0046 09SET

530 0007 0909.91SET

531 0002 10
531 0156 1009.91
532 0064 10
532 0002 10
531 0095 10A/C
530 0046 10KITM40B18; (83kW)03.93-09.94518i
530 0046 09SET

531 0156 10
532 0064 10
532 0002 10
531 0095 10A/C
531 0095 10A/CM43B18; (85kW)08.89-01.97518g;  518i
532 0001 10ALT

+534 0001 10ALT, (HY)
533 0005 10
532 0001 10ALT
530 0006 10KITM20B20; (95kW)01.88-08.91520i
531 0001 10
530 0122 10A/C, 01.92KITM50B; M50B20; M50B20TU; (110kW)09.89-09.95520i 24V
530 0071 10ALTKIT

+530 0497 10ALT, 09.91 , 09.94, (HY), StLKIT

+530 0496 10ALT, 09.91 , 09.94, (HY)KIT

530 0071 09ALTSET

530 0497 0909.94, ALT, (HY)SET

532 0001 10A/C
532 0001 10ALT, (HY)

+534 0008 10A/C
533 0001 10
533 0003 10ALT, (HY)
534 0009 10
533 0015 10ALT

+533 0097 10
532 0418 10ALT, (HY)
530 0122 10A/C, 01.92KITM50B; M50B20; M50B20TU; (110kW)11.91-01.97520i
530 0071 10ALTKIT

+530 0497 10ALT, 09.94, (HY), StLKIT

+530 0496 10ALT, 09.94, (HY)KIT

530 0071 09ALTSET

530 0497 0909.94, ALT, (HY)SET

532 0001 10A/C
532 0001 10ALT, (HY)

+534 0008 10A/C
533 0001 10
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M50B; M50B20; M50B20TU; (110kW)11.91-01.97520i 533 0003 10ALT, (HY)
534 0009 10
533 0015 10ALT

+533 0097 10
532 0418 10ALT, (HY)
530 0006 10KITM20B25; (125kW)01.88-08.91525i
531 0001 10
530 0122 10A/C, 01.92KITM50B25; M50B25TU; M52B25; (141kW)09.89-09.95525i 24V
530 0071 10ALTKIT

+530 0497 10ALT, 09.91 , 09.94, (HY), StLKIT

+530 0496 10ALT, 09.91 , 09.94, (HY)KIT

530 0071 09ALTSET

530 0497 0909.94, ALT, (HY)SET

532 0001 10A/C
532 0001 10ALT, (HY)

+534 0008 10A/C
533 0001 10
533 0003 10ALT, (HY)
534 0009 10
533 0015 10ALT

+533 0097 10
532 0418 10ALT, (HY)
530 0122 10A/C, 01.92KITM52B25; (141kW)10.91-09.95525iX 24V
530 0071 10ALTKIT

+530 0497 10ALT, 09.94, M50, (HY), StLKIT

+530 0496 10ALT, 09.94, M50, (HY)KIT

530 0071 09ALTSET

530 0497 0909.94, M50, ALT, (HY)SET

532 0001 10A/C
532 0001 10ALT, (HY)

+534 0008 10A/C
533 0001 10
533 0003 10ALT, (HY)
534 0009 10
533 0015 10ALT

+533 0097 10
532 0418 10ALT, (HY)
530 0071 10ALTKITM50B25; M50B25TU; (141kW)11.91-01.97525i

+530 0497 10ALT, 09.94, (HY), StLKIT

+530 0496 10ALT, 09.94, (HY)KIT

530 0071 09ALTSET

530 0497 0909.94, ALT, (HY)SET

532 0001 10A/C
532 0001 10ALT, (HY)

+534 0008 10A/C
533 0001 10
533 0003 10ALT, (HY)
534 0009 10
533 0015 10ALT

+533 0097 10
532 0418 10ALT, (HY)
530 0071 10ALTKITM50B25; M52B25; (141kW)02.92-01.97525iX 24V

+530 0497 10ALT, 09.94, M50, (HY), StLKIT

+530 0496 10ALT, 09.94, M50, (HY)KIT

530 0071 09ALTSET

530 0497 0909.94, M50, ALT, (HY)SET

532 0001 10A/C
532 0001 10ALT, (HY)

+534 0008 10A/C
533 0001 10
533 0003 10ALT, (HY)
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M50B25; M52B25; (141kW)02.92-01.97525iX 24V 534 0009 10
533 0015 10ALT

+533 0097 10
532 0418 10
531 0340 10ALTM60B30; M60B40; (160-210kW)09.92-01.97530i V8;  540i;  540i V8
531 0162 10A/C
531 0162 10ALT
531 0391 10A/C
533 0050 20
533 0050 20ALT
532 0062 10

+530 0017 10KITM21D24; M21D24WA; (85kW)03.88-09.95524td
+531 0338 10

531 0173 10A/C
531 0095 10A/CM51D25; (85-105kW)09.91-01.97525td;  525tds
531 0727 10ALT
533 0007 10
532 0060 20
544 0068 10

5 (E39)
530 0386 10A/C, 09.02KITM52B; (100kW)04.99-05.04520i
530 0385 10A/C, 09.02KIT

+530 0498 10ALT, (HY)KIT

532 0001 10
533 0003 10
534 0104 10A/C, 09.02
534 0050 10A/C, 09.02
533 0015 10ALT

+533 0097 10
532 0418 10
530 0071 10ALT, 09.98KITM52B; M52B20; (110kW)01.96-09.00520i
530 0385 10A/C, 04.98KIT

+530 0496 10ALT, 09.98, (HY)KIT

+530 0498 1009.98 , ALT, (HY)KIT

530 0071 09ALT, 09.98SET

532 0001 10A/C, 03.98
532 0001 10ALT, (HY)

+534 0008 10A/C, (HY), 03.98
533 0003 10ALT, (HY)
533 0001 10A/C, 03.98
534 0104 10A/C, 04.98
533 0015 10ALT

+533 0097 10
532 0418 10ALT, (HY)
530 0071 10ALT, 09.98KITM52B; M52B20; (110kW)01.97-09.00520i
530 0385 10A/C, 04.98KIT

+530 0496 10ALT, 09.98, (HY)KIT

+530 0498 1009.98 , ALT, (HY)KIT

530 0071 09ALT, 09.98SET

532 0001 10A/C, 03.98
532 0001 10ALT, (HY)

+534 0008 10A/C, (HY), 03.98
533 0003 10ALT, (HY)
533 0001 10A/C, 03.98
534 0104 10A/C, 04.98
533 0015 10ALT

+533 0097 10
532 0418 10A/C
532 0418 10ALT, (HY)
530 0386 10A/C, 09.02KITM54B22; (125kW)09.00-05.04520i
530 0385 10A/C, 09.02KIT
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M54B22; (125kW)09.00-05.04520i +530 0498 10ALT, (HY)KIT

532 0001 10
533 0003 10
534 0104 10A/C, 09.02
534 0050 10A/C, 09.02
533 0015 10ALT

+533 0097 10
532 0418 10
530 0071 10ALTKITM52B25; M52B25TU; (125kW)11.95-09.00523i
530 0385 10A/C, 04.98KIT

+530 0496 10ALT, 09.98, (HY)KIT

+530 0498 1009.98 , ALT, (HY)KIT

530 0071 09ALTSET

532 0001 10A/C, 03.98
532 0001 10ALT, (HY)

+534 0008 10A/C, (HY), 03.98
533 0003 10ALT, (HY)
533 0001 10A/C, 03.98
534 0104 10A/C, 04.98
534 0009 10ALT, (HY)
533 0015 10ALT

+533 0097 10
532 0418 10ALT, (HY)
530 0386 10A/C, 09.02KITM54256S5; M54B25; (141kW)09.00-05.04525i
530 0385 10A/C, 09.02KIT

+530 0498 10ALT, (HY)KIT

532 0001 10
533 0003 10
534 0104 10A/C, 09.02
534 0009 10ALT, (HY)
534 0050 10A/C, 09.02
533 0015 10ALT

+533 0097 10
532 0418 10
530 0071 10ALTKITM52B28; M52B28TU; (142kW)11.95-09.00528i
530 0385 10A/C, 04.98KIT

+530 0496 10ALT, 09.98, (HY)KIT

+530 0498 1009.98 , ALT, (HY)KIT

530 0071 09ALTSET

532 0001 10A/C, 03.98
532 0001 10ALT, (HY)

+534 0008 10A/C, (HY), 03.98
533 0003 10ALT, (HY)
533 0001 10A/C, 03.98
534 0104 10A/C, 04.98
534 0009 10ALT, (HY)
533 0015 10ALT

+533 0097 10
532 0418 10ALT, (HY)
530 0386 10A/C, 09.02KITM54306S3; M54B30; (170kW)09.00-05.04530i
530 0385 10A/C, 09.02KIT

+530 0498 10ALT, (HY)KIT

532 0001 10
533 0003 10
534 0104 10A/C, 09.02
534 0009 10ALT, (HY)
534 0050 10A/C, 09.02
533 0015 10ALT

+533 0097 10
532 0418 10
531 0162 10A/C, 04.97M62B; M62B35; (173kW)04.96-03.99535i
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M62B; M62B35; (173kW)04.96-03.99535i 531 0162 10ALT, 04.97
531 0391 10A/C, 04.97
531 0267 10A/C, 05.97

+534 0004 10ALT, (HA), 05.97 , 04.98, StL
+533 0074 10ALT, 05.97 , 04.98

534 0003 10A/C, 05.97 , StL
533 0013 10ALT, 05.97
533 0014 10A/C, 05.97
532 0144 10ALT, 04.97
531 0267 10A/C, StLM62B; M62B35TU; (180kW)04.99-06.03535i

+534 0004 10ALT, StL
+533 0074 10ALT

534 0003 10A/C, StL
533 0013 10ALT
533 0014 10A/C
532 0293 10ALT
531 0162 10A/C, 09.97M62448S2; M62B44; M62B44TU; (210kW)04.96-05.04540i
531 0162 10ALT, 08.97
531 0391 10A/C, 09.97
531 0267 10A/C, 09.97
531 0323 10ALT, 08.97

+534 0004 10ALT, 08.97 , StL
+533 0074 10ALT, 08.97

534 0003 10A/C, 09.97 , StL
533 0013 10ALT, 08.97
533 0014 10A/C, 09.97
533 0050 20A/C, 09.97
533 0050 20ALT, 08.97
532 0144 10
532 0062 10ALT, 04.99
532 0293 10ALT, 05.99
531 0267 10A/CS38B49; S62B50; (294kW)10.98-06.03M5
533 0013 10ALT
533 0014 10A/C
531 0727 10ALTM47204D1; M47D20; (100kW)02.00-09.03520d
531 0781 10A/C
534 0239 10
533 0019 10ALT
532 0363 20
544 0069 10
531 0727 10ALTM51D25; (85kW)01.97-06.03525td
531 0322 10A/C
533 0007 10ALT
532 0060 20
544 0068 10
531 0789 10A/C, 10.00, +64 55 7 786 194 "A"M57256D1; M57D25; (120kW)02.00-05.04525d
531 0788 10ALT
531 0790 10A/C, 10.00, +64 55 7 786 194 "B"
531 0790 10A/C, 10.00
534 0171 10ALT
534 0239 10A/C
532 0363 20ALT
531 0727 10ALTM51D25; (105kW)01.96-05.04525tds
531 0322 10A/C
533 0007 10ALT
532 0060 20
544 0068 10
531 0789 10A/C, +64 55 7 786 194 "A"M57D30; (135kW)08.98-09.00530d
531 0788 10ALT
531 0790 10A/C, +64 55 7 786 194 "B"
534 0171 10ALT
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M57D30; (135kW)08.98-09.00530d 534 0239 10A/C
532 0363 20ALT, 2x
531 0788 10ALTM57D30; (142kW)09.00-05.04530d
531 0790 10A/C, 10.00
534 0171 10ALT
534 0239 10A/C
532 0363 20ALT, 2x

5 (E60/E61)
534 0177 10N46N, A/CN43B20A; (125kW)09.07-520i
535 0164 10ALT, (Bosch)

+535 0075 10ALT, (Bosch), Vgl.-Nr.1231 7 533 268,
Vgl.-Nr.1231 7 532 964, 110A,

N46B20B
535 0164 10ALT, (Bosch)N43B20A; (125kW)09.07-520i

+530 0499 10ALT, (HY), StLKITM54226S1; M54B22; (125kW)07.03-520i
530 0386 10A/CKIT

+530 0498 10ALT, (HY)KIT

530 0499 09SET

532 0001 10
533 0003 10
534 0009 10
534 0050 10A/C
533 0015 10ALT

+533 0097 10
+532 0343 10

530 0386 10A/CKITM54226S1; (125kW)06.04-520i
+530 0499 10ALT, M54, (HY)KIT

530 0499 09SET

532 0001 10ALT, (HY)
533 0003 10
534 0009 10
534 0050 10A/C
533 0015 10ALT

+533 0097 10
+532 0343 10

530 0386 10A/CKITM54256S5; M54B25; (141kW)09.03-525i
+530 0499 10ALT, (HY), StLKIT

+530 0498 10ALT, (HY)KIT

530 0499 09SET

532 0001 10
533 0003 10
534 0009 10
534 0050 10A/C
533 0015 10ALT

+533 0097 10
+532 0343 10
+534 0252 10ALTN52B25; N52B25A; (130kW)07.05-523i
+532 0512 10

535 0127 10ALT, (Valeo)
535 0183 10ALT, (Bosch), 150A,

Vgl.-Nr.1231 7 550 967,
Vgl.-Nr.1231 7 551 254, 180A,
Vgl.-Nr.1231 7 551 256,
Vgl.-Nr.1231 7 555 926

+534 0252 10ALTN52B25A; (140kW)01.07-523i
+532 0512 10

535 0183 10ALT, (Bosch), 150A,
Vgl.-Nr.1231 7 550 967,
Vgl.-Nr.1231 7 551 254, 180A,
Vgl.-Nr.1231 7 551 256,
Vgl.-Nr.1231 7 555 926

+534 0252 10ALTN52B25; N52B25A; (160kW)07.05-525i;  525xi
+532 0512 10
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N52B25; N52B25A; (160kW)07.05-525i;  525xi 535 0127 10ALT, (Valeo)
535 0183 10ALT, (Bosch), 150A,

Vgl.-Nr.1231 7 550 967,
Vgl.-Nr.1231 7 551 254, 180A,
Vgl.-Nr.1231 7 551 256,
Vgl.-Nr.1231 7 555 926

530 0386 10A/CKITM54306S3; M54B30; (170kW)07.03-530i
+530 0499 10ALT, (HY), StLKIT

+530 0498 10ALT, (HY)KIT

530 0499 09SET

532 0001 10
533 0003 10
534 0009 10
534 0050 10A/C
533 0015 10ALT

+533 0097 10
+532 0343 10

530 0386 10A/CKITM54306S3; M54B30; (170kW)06.04-530i
+530 0499 10ALT, M54, (HY)KIT

530 0499 09SET

532 0001 10ALT, (HY)
533 0003 10
534 0009 10
534 0050 10A/C
533 0015 10ALT

+533 0097 10
+532 0343 10
+534 0252 10ALTN53B30; N53B30A; (160kW)01.07-525i

535 0183 10ALT, (Bosch), 150A,
Vgl.-Nr.1231 7 550 967,
Vgl.-Nr.1231 7 551 254, 180A,
Vgl.-Nr.1231 7 551 256,
Vgl.-Nr.1231 7 555 926

+534 0252 10ALTN53B30; N53B30A; (160kW)01.07-525i
+532 0512 10

535 0183 10ALT, (Bosch), 150A,
Vgl.-Nr.1231 7 550 967,
Vgl.-Nr.1231 7 551 254, 180A,
Vgl.-Nr.1231 7 551 256,
Vgl.-Nr.1231 7 555 926

+534 0252 10ALTN53B30A; (160kW)01.07-525xi
+532 0512 10
+532 0512 10ALT, N52, N53(160kW)09.08-525i xDrive
+534 0252 10ALTN52B30; N52B30A; (190kW)07.05-530i
+532 0512 10

535 0127 10ALT, (Valeo)
535 0183 10ALT, (Bosch), 150A,

Vgl.-Nr.1231 7 550 967,
Vgl.-Nr.1231 7 551 254, 180A,
Vgl.-Nr.1231 7 551 256,
Vgl.-Nr.1231 7 555 926

+534 0252 10ALTN52B30A; (190kW)07.05-530xi
+532 0512 10

535 0127 10ALT, (Valeo)
+534 0252 10ALTN52B30A; N53B30; N53B30A; (200kW)01.07-530i
+532 0512 10

535 0183 10ALT, (Bosch), 150A,
Vgl.-Nr.1231 7 550 967,
Vgl.-Nr.1231 7 551 254, 180A,
Vgl.-Nr.1231 7 551 256,
Vgl.-Nr.1231 7 555 926

+534 0252 10ALTN52B30A; N53B30A; (200kW)01.07-530xi
+532 0512 10
+532 0512 10ALT, N52, N53(200kW)09.08-530i xDrive
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534 0122 10ALTN62B40A; N62B44; N62B48A; N62B48B;
(225-270kW)

09.03-540i;  545i;  550i
+532 0342 10

532 0418 10A/CS85B50A; (373kW)09.04-M5
+531 0783 10ALTM47N204D4; (110kW)09.05-520d

534 0170 10
+532 0398 10
+531 0783 10ALT, M47M47N204D5; N47D20A; (120kW)07.05-520d

534 0170 10
534 0320 10ALT, N47

+532 0398 10ALT, M47
+532 0556 10ALT, N47
+531 0783 10ALT, M47N2M47N204D5; N47D20A; (120kW)07.05-520d

534 0170 10
534 0320 10ALT, N47

+532 0398 10ALT, M47N2
+532 0556 10ALT, N47
+531 0783 10M47N2, ALTM47N204D4; N47D20A; (130kW)09.07-520d

534 0170 10
534 0320 10ALT, N47

+532 0398 10M47N2, ALT
+532 0556 10ALT, N47

534 0320 10ALTN47D20A; (130kW)09.07-520d
+532 0556 10ALT, N47
+531 0783 10ALTM57256D1; M57D25TU; M57N256D4;

(120-130kW)
06.04-525d

534 0170 10
+532 0398 10
+531 0783 10ALTM57306D3; (145kW)01.07-525d;  525xd

534 0170 10
+532 0398 10
+531 0783 10ALT, M57(145kW)09.08-525d xDrive

534 0170 10
+532 0398 10
+531 0783 10ALT, M57N57306D2; N57306D3; (145-160kW)07.03-525d;  525xd;  530d

534 0170 10
+532 0398 10
+531 0783 10ALTM57306D3; (170kW)07.03-530d;  530xd

534 0170 10
+532 0398 10
+531 0783 10ALT, M57(173kW)09.08-530d xDrive

534 0170 10
+532 0398 10
+531 0783 10ALTM57306D3; M57306D4; (173-200kW)09.04-530d;  530xd;  535d

534 0170 10
+532 0398 10

6 (E63/E64)
+534 0252 10ALTN52B30; N52B30A; (190kW)09.04-630i
+532 0512 10

535 0127 10ALT, (Valeo)
535 0183 10ALT, (Bosch), 150A,

Vgl.-Nr.1231 7 550 967,
Vgl.-Nr.1231 7 551 254, 180A,
Vgl.-Nr.1231 7 551 256,
Vgl.-Nr.1231 7 555 926

+534 0252 10ALTN52B30A; N53B30; (200kW)07.07-630i
+532 0512 10

535 0183 10ALT, (Bosch), 150A,
Vgl.-Nr.1231 7 550 967,
Vgl.-Nr.1231 7 551 254, 180A,
Vgl.-Nr.1231 7 551 256,
Vgl.-Nr.1231 7 555 926

534 0122 10ALTN62B44; N62B44A; N62B48B; (245-270kW)01.04-645Ci;  650i
+532 0342 10
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532 0418 10A/CS85B50A; (373kW)09.05-M6
+531 0783 10ALTM57N306D5; (210kW)07.07-635d

534 0170 10
+532 0398 10
+531 0783 10ALT, M57N57N306D5; (210kW)07.07-635d

534 0170 10
+532 0398 10

7 (E32)
531 0340 10ALTM30B30; (138-145kW)12.86-09.94730i,iL
531 0162 10A/C
531 0162 10ALT
531 0391 10A/C
532 0062 10ALT
531 0340 10ALTM60B30; M60B40; (160-210kW)04.92-09.94730i,iL V8;  740i,iL V8
531 0162 10A/C
531 0162 10ALT
531 0391 10A/C
533 0050 20
533 0050 20ALT
532 0062 10
531 0004 10A/CM70B50; (220kW)09.87-09.94750i,iL V12
531 0004 10ALT
533 0002 10A/C
533 0002 10ALT

7 (E38)
530 0122 10A/C, 02.96KITM52B28; M52B28TU; (142kW)08.95-11.01728i,iL
530 0071 10ALTKIT

530 0385 10A/C, 05.98KIT

+530 0496 10ALT, 09.98, (HY)KIT

+530 0498 1009.98 , ALT, (HY)KIT

530 0071 09ALTSET

532 0001 10A/C, 04.98
532 0001 10ALT, (HY)

+534 0008 10A/C, 04.98
533 0003 10ALT, (HY)
533 0001 10A/C, 04.98
534 0104 10A/C, 05.98
533 0015 10ALT

+533 0097 10
532 0418 10ALT, (HY)
531 0162 10A/CM60B30; (155-160kW)10.94-11.01730i,iL
531 0162 10ALT
531 0340 10
531 0391 10A/C
533 0050 20
533 0050 20ALT
532 0062 10
531 0162 10A/C, 04.97M62B; M62B35; (173kW)01.96-11.01735i,iL
531 0162 10ALT, 04.97
531 0391 10A/C, 04.97
531 0267 10A/C, 05.97

+534 0004 10ALT, (HA), 05.97 , 04.98, StL
+533 0074 10ALT, 05.97 , 04.98

534 0003 10A/C, 05.97 , StL
533 0013 10ALT, 05.97
533 0014 10A/C, 05.97
532 0144 10ALT, 04.97
531 0162 10A/CM60B40; (210kW)10.94-11.01740i,iL
531 0162 10ALT
531 0340 10
531 0391 10A/C
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M60B40; (210kW)10.94-11.01740i,iL 533 0050 20
533 0050 20ALT
532 0062 10
531 0162 10A/C, 04.97M62448S2; M62B44; M62B44TU; (210kW)01.96-11.01740i,iL
531 0162 10ALT, 04.97
531 0391 10A/C, 04.97
531 0267 10A/C, 05.97

+534 0004 10ALT, (HA), 05.97 , 04.98, StL
+533 0074 10ALT, 05.97 , 04.98

534 0003 10A/C, 05.97 , StL
533 0013 10ALT, 05.97
533 0014 10A/C, 05.97
532 0144 10ALT, 04.97
531 0366 10ALTM73B54; (240kW)12.94-11.01750i,iL
531 0004 10A/C
533 0050 20
533 0050 20ALT
531 0727 10ALTM51D25; (105kW)04.96-11.01725tds
531 0322 10A/C
532 0060 20ALT
544 0068 10
531 0789 10A/C, +64 55 7 786 194 "A"M57D30; (135kW)08.98-04.00730d
531 0790 10A/C, +64 55 7 786 194 "B"
531 0788 10ALT
534 0171 10
534 0239 10A/C
532 0363 20ALT, 2x
531 0789 10A/C, 10.00, +64 55 7 786 194 "A"M57306D1; (142kW)04.00-11.01730d
531 0788 10ALT
531 0790 10A/C, 10.00, +64 55 7 786 194 "B"
531 0790 10A/C, 10.00
534 0239 10A/C
534 0043 10A/CM67D39; (180kW)05.99-11.01740d

7 (E65/E66)
530 0386 10A/CKITM54306S3; M54B30; (170kW)03.03-730i,Li

+530 0499 10ALT, (HY), StLKIT

+530 0498 10ALT, (HY)KIT

530 0499 09SET

534 0050 10A/C
533 0015 10ALT

+533 0097 10
+532 0343 10
+534 0252 10ALT, N52B30A(184kW)03.05-3.0
+534 0252 10ALTN52B30; N52B30A; (190kW)03.05-730 i,Li
+532 0512 10

535 0127 10ALT, N52, (Valeo)
534 0122 10ALTN62B36; (200kW)11.01-735i
534 0121 10A/C
532 0303 10ALT, 09.03

+532 0342 10ALT, 09.03
534 0122 10ALTN62B40A; (225kW)03.05-735i;  740i,Li

+532 0342 10
534 0122 10ALTN62B44; N62B44A; (245kW)11.01-745i
534 0121 10A/C
532 0303 10ALT, 09.03

+532 0342 10ALT, 09.03
534 0122 10ALTN62B48B; (270kW)07.05-750i,Li

+532 0342 10
534 0122 10ALTN73B60; (327kW)01.03-760i,Li
534 0121 10A/C
532 0303 10ALT
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+531 0783 10ALTM57306D3; N57306D2; N57N306D2;
(160-170kW)

10.02-730d;  730Ld
534 0170 10

+532 0398 10
534 0051 10ALTN67398D1; (190kW)10.02-740d
534 0049 10A/C

+532 0398 10ALT
+532 0398 10ALTN67N448D1; (220kW)03.05-08.05745 d

534 0051 10ALTN67N448D2; (242kW)07.05-745 d
534 0049 10A/C

+532 0398 10ALT
7 (F01, F02)

534 0320 10ALT, N57, (+Stabilisator)(180kW)10.08-730d
+532 0556 10ALT, N57

8 (E31)
531 0340 10ALTM60B40; (210kW)02.93-02.96840Ci
531 0162 10A/C
531 0162 10ALT
531 0391 10A/C
533 0050 20
533 0050 20ALT
532 0062 10
531 0162 10A/C, 04.97M62B44; M62B44TU; (210kW)01.96-12.99840Ci
531 0162 10ALT, 04.97
531 0391 10A/C, 04.97
531 0267 10A/C, 05.97

+534 0004 10ALT, (HA), 05.97 , 04.98, StL
+533 0074 10ALT, 05.97 , 04.98

534 0003 10A/C, 05.97 , StL
533 0013 10ALT, 05.97
533 0014 10A/C, 05.97
532 0144 10ALT, 04.97
531 0004 10A/CM70B50; (220kW)04.90-10.94850i,Ci
531 0004 10ALT
533 0002 10A/C
533 0002 10ALT
531 0004 10A/CM73B54; (240kW)09.94-12.99850Ci
531 0366 10ALT
533 0050 20A/C
533 0050 20ALT
531 0004 10A/CM70B56; (280kW)04.93-12.96850CSi
531 0004 10ALT
533 0002 10A/C
533 0002 10ALT

X3 (E83)
534 0177 10A/CN46B20; N46B20A; (110kW)07.05-2.0i

+532 0475 10ALT, (A/C)
535 0183 10ALT, (Bosch), 150A,

Vgl.-Nr.1231 7 532 965,
Vgl.-Nr.1231 7 532 966,
Vgl.-Nr.1231 7 532 969,
Vgl.-Nr.1231 7 533 270

530 0386 10A/CKITM54256S5; M54B25; (141kW)01.04-2.5
+530 0499 10ALT, (HY), StLKIT

+530 0498 10ALT, (HY)KIT

530 0499 09SET

532 0001 10
533 0003 10
534 0050 10A/C
534 0009 10ALT, (HY)
533 0015 10ALT

+533 0097 10
+532 0343 10
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X3 (E83)

+534 0252 10ALTN52B25A; (160kW)09.06-2.5 si
+532 0512 10

535 0183 10ALT, (Bosch), 150A,
Vgl.-Nr.1231 7 550 967,
Vgl.-Nr.1231 7 551 254, 180A,
Vgl.-Nr.1231 7 551 256,
Vgl.-Nr.1231 7 555 926

+532 0512 10ALT, N52(160kW)09.08-xDrive25i
530 0386 10A/CKITM54306S3; M54B30; (170kW)01.04-3.0

+530 0499 10ALT, (HY), StLKIT

+530 0498 10ALT, (HY)KIT

530 0499 09SET

532 0001 10
533 0003 10
534 0050 10A/C
534 0009 10ALT, (HY)
533 0015 10ALT

+533 0097 10
+532 0343 10
+534 0252 10ALTN52B30A; (200kW)09.06-3.0 si
+532 0512 10

535 0183 10ALT, (Bosch), 150A,
Vgl.-Nr.1231 7 550 967,
Vgl.-Nr.1231 7 551 254, 180A,
Vgl.-Nr.1231 7 551 256,
Vgl.-Nr.1231 7 555 926

+532 0512 10ALT, N52(200kW)09.08-xDrive30i
+531 0783 10ALTM47N204D4; (110kW)10.04-2.0d

534 0170 10
+532 0398 10
+532 0556 10ALTN47D20A; (130kW)09.07-2.0 d
+532 0556 10ALT, N47(130kW)09.08-xDrive20d
+531 0783 10ALTM54N306D2; M57N2306D2; N57N306D5;

(150-210kW)
01.04-3.0 sd;  3.0d

534 0170 10
+532 0398 10

X5 (E53)
530 0386 10A/C, 09.02KITM54306S3; M54B30; (163-170kW)05.00-3.0i
530 0385 10A/C, 09.02KIT

+530 0498 10ALT, (HY)KIT

532 0001 10
533 0003 10
534 0104 10A/C, 09.02
534 0050 10A/C, 09.02
533 0015 10ALT

+533 0097 10
532 0418 10

+534 0039 10ALTM62B44; M62B44TU; (210kW)05.00-4.4i
533 0013 10
533 0014 10A/C
532 0293 10ALT, (A.T.)
534 0122 10ALTN62B44; N62B44A; (235kW)12.03-4.4i
534 0121 10A/C

+532 0342 10ALT
+534 0039 10ALTM62B46; M67468S1; (255kW)02.02-4.6is

533 0013 10
534 0044 10A/C
532 0293 10ALT, (M.T.)
534 0122 10ALTN62B48A; (265kW)04.04-4.8is
534 0121 10A/C

+532 0342 10ALT
531 0788 10ALTM57306D1; (135kW)05.01-3.0d
531 0790 10A/C
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X5 (E53)

M57306D1; (135kW)05.01-3.0d 534 0171 10ALT
534 0239 10A/C
532 0363 20ALT, 2x

+531 0783 10ALTM57N306D4; (160kW)12.03-3.0d
534 0170 10
534 0239 10A/C

+532 0398 10ALT
X5 (E70)

+534 0252 10ALTN52B30; N52B30A; (200kW)02.07-3.0 si
+532 0512 10ALT, +11 28 7 549 150

535 0164 10ALT, (Bosch)
535 0183 10ALT, (Bosch), 150A,

Vgl.-Nr.1231 7 550 967,
Vgl.-Nr.1231 7 551 254, 180A,
Vgl.-Nr.1231 7 551 256,
Vgl.-Nr.1231 7 555 926

+532 0512 10ALT, N52, +11 28 7 549 150(200kW)09.08-xDrive30i
Z1

530 0006 10KITM20B25; (125kW)06.88-06.912.5
531 0001 10

Z3
530 0402 10ALT, 70AKITM43B18; (85kW)10.95-10.981.8
530 0403 10ALT, 80AKIT

530 0403 09SET

531 0095 10A/C
532 0001 10ALT, 80A
533 0016 10ALT, (ME)
530 0404 10ALTKITM43194E1; M43B19; M43B19TU; (85-87kW)07.98-01.031.9
530 0404 09SET

532 0001 10PS, (HY)
531 0095 10A/C, (ME)
533 0001 10A/C, (HY)
533 0016 10ALT

+532 0224 10
530 0402 10ALT, 70AKITM44B19; (103kW)10.95-03.991.9
530 0403 10ALT, 80AKIT

530 0403 09SET

531 0095 10A/C
532 0001 10ALT
533 0016 10

+530 0498 10ALT, (HY)KITM52B; M52B20; (110kW)04.99-01.032.0
532 0001 10A/C
533 0001 10
533 0015 10ALT

+533 0097 10
532 0418 10
530 0385 10A/CKITM54226S1; M54B22; (125kW)08.00-01.032.2

+530 0498 10ALT, (HY)KIT

534 0104 10A/C
533 0015 10ALT

+533 0097 10
532 0418 10
530 0071 10ALT, (HY)KITM52B28; M52B28TU; (141kW)04.97-06.002.8

+530 0496 10ALT, 09.98, (HY)KIT

+530 0498 1009.98 , ALT, (HY)KIT

530 0071 09ALT, (HY)SET

532 0001 10A/C
532 0001 10ALT, (HY)

+534 0008 10A/C, (HY)
533 0001 10A/C
533 0003 10ALT, (HY)
534 0009 10
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Z3

M52B28; M52B28TU; (141kW)04.97-06.002.8 533 0015 10ALT
+533 0097 10

532 0418 10ALT, (HY)
532 0418 10ALT, (ME), 09.98
530 0071 10ALT, (HY)KITM52B28; (141kW)07.97-06.002.8

+530 0496 10ALT, 09.98, (HY)KIT

+530 0498 1009.98 , ALT, (HY)KIT

530 0071 09ALT, (HY)SET

532 0001 10A/C
532 0001 10ALT, (HY)

+534 0008 10A/C, (HY)
533 0001 10A/C
533 0003 10ALT, (HY)
534 0009 10
533 0015 10ALT

+533 0097 10
532 0418 10ALT, (HY)
530 0385 10A/CKITM54306S3; M54B30; (170kW)06.00-06.033.0

+530 0498 10ALT, (HY)KIT

534 0104 10A/C
533 0015 10ALT

+533 0097 10
532 0418 10
531 0095 10A/CS50B32; (236kW)03.97-06.01M 3.2
532 0001 10ALT
533 0003 10
534 0009 10ALT, (HE)
532 0418 10ALT
530 0497 09ALT, (HY)SETS54326S4; S54B32; (239kW)06.01-06.03M 3.2
532 0001 10ALT
533 0003 10
534 0104 10A/C
534 0009 10ALT

+533 0097 10
532 0418 10

Z4 (E85)
534 0177 10ALTN46B20; N46B20A; (110kW)04.05-2.0i

+532 0475 10ALT, (A/C)
535 0127 10ALT, (Valeo), 110A

+535 0075 10ALT, (Bosch), Vgl.-Nr.1231 7 533 268,
Vgl.-Nr.1231 7 532 964, 110A

535 0183 10ALT, (Bosch), 150A,
Vgl.-Nr.1231 7 532 965,
Vgl.-Nr.1231 7 532 966,
Vgl.-Nr.1231 7 532 969,
Vgl.-Nr.1231 7 533 270

530 0386 10A/CKITM54226S1; M54256S5; M54B22; M54B25;
(125-141kW)

02.03-2.2i;  2.5i
534 0050 10
533 0015 10ALT

+533 0097 10
532 0418 10

+532 0344 10
+534 0252 10ALTN52B25A; (130-160kW)01.06-2.5 i;  2.5 si

535 0183 10ALT, (Bosch), 150A,
Vgl.-Nr.1231 7 550 967,
Vgl.-Nr.1231 7 551 254, 180A,
Vgl.-Nr.1231 7 551 256,
Vgl.-Nr.1231 7 555 926

530 0386 10A/CKITM54306S3; M54B30; (170kW)02.03-3.0i
534 0050 10
533 0015 10ALT

+533 0097 10
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Z4 (E85)

M54306S3; M54B30; (170kW)02.03-3.0i 532 0418 10
+532 0344 10
+534 0252 10ALTN52B30; N52B30A; (195kW)01.06-3.0 si

535 0183 10ALT, (Bosch), 150A,
Vgl.-Nr.1231 7 550 967,
Vgl.-Nr.1231 7 551 254, 180A,
Vgl.-Nr.1231 7 551 256,
Vgl.-Nr.1231 7 555 926

532 0001 10ALTS54326S4; S54B32; (252kW)03.06-3.2 M
533 0003 10
534 0104 10A/C
534 0009 10ALT
532 0418 10

Z8 (E52)
532 0437 10ALTS38B49; S62B50; (294kW)06.00-06.034.9

Chevrolet
ASTRA

530 0049 30+KITC20SEL; (100kW)08.02-2.0;  2.0 GLS
530 0049 10KIT

530 0049 09SET

531 0054 30
+532 0039 102x

534 0118 20ALT
534 0124 30ALTZ22SE; (108kW)08.00-08.042.2
530 0492 10KITY17DT; (55kW)08.00-08.031.7 DI
530 0492 09SET

531 0819 10
532 0504 10
534 0082 30ALT

+532 0402 30ALT, (A/C)
530 0387 10ALT, (-A/C)KITY20DTH; (74kW)08.02-2.0 DTi GLS
530 0388 10KIT

530 0390 10ALT, (A/C)KIT

530 0388 09ALT, (-A/C)SET

534 0033 10ALT
533 0071 10
532 0108 10

AVEO
+530 0004 10KITF12S3; (53kW)03.06-1.2
+531 0101 30

534 0290 10ALT
+530 0332 10F12D3KIT(62kW)04.08-1.2
+530 0332 09SET

531 0213 30
+532 0194 20

534 0290 10ALT, F12D3
+530 0332 10KITF14D3; (69kW)03.06-1.4
+530 0332 09SET

531 0213 30
+532 0194 20

534 0290 10ALT
+530 0332 10F14D3KIT(74kW)01.08-1.4
+530 0332 09SET

531 0213 30
+532 0194 20

534 0290 10ALT, F14D3
+530 0004 10KITF15S3; (62kW)05.05-1.5
+531 0101 30

534 0290 10ALT
+530 0332 10KITA16DMS; (77kW)12.04-09.061.6
+530 0332 09SET
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Chevrolet
AVEO

A16DMS; (77kW)12.04-09.061.6 531 0213 30
+532 0194 20

534 0290 10ALT
BERETTA

534 0095 10ALTLHO; (104kW)04.87-3.1 V6
CAPTIVA

530 0358 10KITZ24SED; (100kW)06.06-2.4
530 0358 09SET

531 0626 30
+532 0039 102x

530 0358 10Z24SEDKIT(103kW)12.06-2.4
530 0358 09SET

531 0626 30
+532 0039 102X, Z24SED
+532 0547 10Z20S; (110kW)10.06-2.0 D

CHEVROLET - MALIBU [SEDAN]
534 0094 10ALT(kW)01.97-12.03MALIBU [Sedan] - 3.1 12V

CORSA
+530 0004 30+KITC14NZ; (44kW)08.94-07.971.4 GLS
+530 0004 10KIT

+531 0101 30
534 0118 20ALT, (A/C)
534 0102 30ALT, (PS)
534 0108 20ALT, (-PS)
532 0109 10ALT

+530 0004 3019311739+KITC14NZ; (44kW)08.94-07.971.4 GLS
+530 0004 1019311739KIT

+531 0101 30
+530 0004 10KITZ16SE; (62kW)08.01-1.6
+531 0101 30

534 0115 20
+530 0078 30+KITX16XE; (75kW)08.97-07.021.6 GS
+530 0078 10KIT

+530 0078 09SET

+531 0518 30
532 0033 10
532 0034 10
534 0118 20ALT, (A/C)
534 0102 30ALT, (PS)
534 0108 20ALT, (-PS)
532 0109 10ALT

+530 0332 10KITC16XE; (80kW)08.94-07.971.6 GSI
+530 0332 09SET

531 0213 30
+532 0194 20

534 0290 10ALT
530 0492 10KITY17DT; (55kW)08.01-1.7 DTi
530 0492 09SET

531 0819 10
532 0504 10
534 0082 30ALT

+532 0402 30ALT, (A/C)
CORSICA

534 0095 10ALTLHO; (104kW)04.87-12.963.1 V6
EPICA

530 0049 10KITT20SED; (98kW)01.05-12.062.0
530 0049 09SET

531 0054 30
+532 0039 102x

534 0118 20ALT
+532 0547 10(110kW)01.07-2.0 D
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Chevrolet
EVANDA

530 0049 10X20SEDKITX20SED; (96kW)03.05-2.0
530 0049 09SET

531 0054 30
+532 0039 10X20SED, 2x

534 0118 20ALT, X20SED
HHR

534 0124 30ALTLE5; (125-128kW)08.04-2.4
KALOS

531 0112 20B12S1; (53kW)03.05-1.2
+530 0004 10KITF14S3; (61kW)03.05-1.4
+531 0101 30

534 0290 10ALT
+530 0332 10KITF14D3; L91; (69-77kW)03.05-1.4 16V;  1.6
+530 0332 09SET

531 0213 30
+532 0194 20

534 0290 10ALT
LACETTI

+530 0332 10KITF14D3; F16D3; (70-80kW)03.05-1.4 16V;  1.6
+530 0332 09SET

531 0213 30
+532 0194 20

534 0290 10ALT
530 0049 10KITT18SED; (90kW)03.05-1.8
530 0049 09SET

531 0054 30
+532 0039 102x

534 0118 20ALT
+532 0547 10Z20DM; (89kW)01.07-2.0 D

LOVA
+530 0004 10KITF14S3; (61kW)08.05-1.4
+531 0101 30

534 0290 10ALT
+530 0332 10KITF14D3; (69kW)08.05-1.4
+530 0332 09SET

531 0213 30
+532 0194 20

534 0290 10ALT
+530 0332 10F16D3KIT(78kW)08.05-1.6
+530 0332 09SET

531 0213 30
+532 0194 20

534 0290 10ALT, F16D3
MATIZ

530 0453 10KITF8CV; (38kW)03.05-0.8
531 0112 20
531 0112 20B10S; B10S1; (47-49kW)03.05-1.0

NUBIRA
+530 0332 10KITF14D3; F16D3; (69-80kW)01.05-1.4;  1.6
+530 0332 09SET

531 0213 30
+532 0194 20

534 0290 10ALT
530 0049 10KITT18SED; (90kW)03.05-1.8
530 0049 09SET

531 0054 30
+532 0039 102x

534 0118 20ALT
+532 0547 10Z20DM; (89kW)01.07-2.0 D

OPTRA
+530 0332 10KITF16D3; (80kW)08.03-1.6
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Chevrolet
OPTRA

F16D3; (80kW)08.03-1.6 +530 0332 09SET

531 0213 30
+532 0194 20

534 0290 10ALT
530 0049 10KITT18SED; (90kW)08.03-1.8
530 0049 09SET

531 0054 30
+532 0039 102x

534 0118 20ALT
530 0049 10X20SEDKITX20SED; (98kW)06.99-07.032.0
530 0049 09SET

531 0054 30
+532 0039 10X20SED, 2x

534 0118 20ALT, X20SED
+532 0547 10Z20DM; (89kW)08.06-2.0 TDCi

REZZO
+530 0332 10KITA16DMS; (77-79kW)03.05-1.6
+530 0332 09SET

531 0213 30
+532 0194 20

534 0118 20
530 0049 10KITT20SED; (89-90kW)03.05-2.0
530 0049 09SET

531 0054 30
+532 0039 102x

534 0118 20ALT
TRANS SPORT

534 0094 10ALTLA1; (137-138kW)08.96-3.4;  3.4 V6
VECTRA

530 0049 30+KITC20SEL; (100kW)03.96-04.982.0
530 0049 10KIT

531 0054 30
+532 0039 102x

534 0118 20ALT
VIVANT

+530 0332 10KITA16DMS; (77kW)01.05-1.6
+530 0332 09SET

531 0213 30
+532 0194 20

534 0118 20
+530 0332 10KITA16DMS; (78kW)08.01-1.6
+530 0332 09SET

531 0213 30
+532 0194 20

534 0290 10ALT
+530 0332 10A18DMSKIT(72kW)05.00-1.8
+530 0332 09SET

531 0213 30
+532 0194 20

534 0290 10ALT, A18DMS
530 0049 10X20SEDKITX20SED; (89kW)08.00-2.0
530 0049 09SET

531 0054 30
+532 0039 10X20SED, 2x

534 0118 20ALT, X20SED
530 0049 10KITT20SED; (89kW)01.05-2.0 CX
530 0049 09SET

531 0054 30
+532 0039 102x

534 0118 20ALT
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Chevrolet
ZAFIRA

530 0049 30+KITC20SEL; (100kW)04.01-2.0 GLS
530 0049 10KIT

531 0054 30
+532 0039 102x

534 0118 20ALT

Chrysler
300 M

+531 0370 1012.02EGG; (185kW)08.00-09.043.5 V6 24V
+531 0370 10EGG; (187kW)07.98-08.003.5 V6 24V

CIRRUS
531 0567 30[DOHC]EDZ; (103kW)05.94-09.002.4 LX

+532 0466 10
GS DAYTONA SHELBY

531 0364 10EDR; EDT; (110-130kW)10.87-10.922.2;  2.5i TURBO
LE BARON

531 0364 10EDR; (69-130kW)09.86-12.942.2i;  2.2i TURBO
531 0326 1012.88EDM; (75kW)09.86-12.942.5i
531 0364 1001.89
531 0364 10EDT; (112kW)01.89-12.942.5i TURBO
530 0305 10KIT6G72; EFA; (105kW)01.90-12.963.0i V6
531 0125 20

NEON (PL)
532 0227 10EBD; (85kW)09.97-08.991.8 16V
532 0227 10[SOHC, DOHC]420H; 420T; ECC; (98-109kW)05.94-08.992.0 16V
532 0227 10[DOHC]

NEON II
532 0227 10[SOHC, DOHC]420H; (98kW)08.99-2.0
532 0227 10[DOHC]
531 0566 30[SOHC], 01.02ECH; (110kW)10.01-2.0 16V R/T
532 0227 10[SOHC, DOHC]
532 0227 10[DOHC]

NEW YORKER
+531 0370 10F01; (155kW)04.93-09.983.5i 24V

PT CRUISER
532 0227 10[DOHC]ECC; (104kW)06.00-2.0 16V
532 0227 10
534 0038 10ALT

+532 0466 10[DOHC]EDZ; (105kW)03.04-2.4
534 0137 30ALT

+532 0466 10[DOHC]EDZ; (105kW)08.05-2.4
531 0567 3012.01, [DOHC]EDZ; (110kW)06.00-2.4 16V

+532 0466 10[DOHC]
534 0137 30ALT

+532 0466 10[DOHC]EDV; (164kW)08.03-2.4 GT;  GT 2.4
534 0137 30ALT

+534 0040 10ALTEDJ; (89kW)03.02-2.2 CRD
532 0304 10

SARATOGA
530 0305 10KIT6G72; (105kW)09.89-12.953.0
531 0125 20

SEBRING
532 0227 10[DOHC]ECC; (104kW)04.01-2.0
532 0227 10
534 0038 10ALT
531 0567 3012.01, [DOHC]EDZ; (112kW)04.01-2.4

+532 0466 10[DOHC]
534 0038 10ALT

STRATUS (JA,JX)
532 0227 10[SOHC]420X; C00; ECB; (96-98kW)12.95-2.0 16V;  2.0 LE
534 0137 30ALT
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Chrysler
STRATUS (JA,JX)

531 0567 30[DOHC]EDZ; (103kW)12.95-04.012.4 16 V
+532 0466 10

534 0137 30ALT
531 0567 3012.01, [DOHC]EDZ; (112kW)12.95-2.4 16V

+532 0466 10[DOHC]
534 0137 30ALT
531 0051 20625H; EEB; H00; (120-125kW)12.95-2.5 LX;  2.5 LX V6;  2.5 V6
532 0148 20

VISION
+531 0370 10F00; F01; (155kW)09.93-3.5 TSi

VOYAGER I (ES)
531 0326 1012.88K00; (72kW)08.84-09.952.5i
531 0364 1001.89
531 0364 10K; (74kW)08.90-09.952.5i
530 0305 10KIT300; 6G72; (108kW)08.84-09.953.0i
531 0125 20
533 0024 10ALT09B; M00; (87kW)01.92-09.952.5 TD
532 0374 20ALT, 3x

VOYAGER II (GS)
532 0227 10[SOHC]C00; (98kW)01.95-03.012.0i
531 0567 30B00; (111kW)01.95-03.012.4i
532 0063 20ALT425CLIRS/X; (85kW)01.95-03.012.5 TD

VOYAGER III (RG)
531 0567 3012.01, [DOHC]EDZ; (108kW)02.00-2.4

+532 0466 10[DOHC]
530 0456 09SETEDK; (88kW)08.05-2.5 CRD
531 0785 10

+532 0476 102x
530 0456 09SETENC; (105kW)02.00-2.5 TD
531 0785 10

+532 0476 102x
534 0330 10ALT

+532 0467 10
530 0456 09SETENR; (110kW)06.04-2.8 CRD
531 0785 10

+532 0476 102x
+532 0467 10ALT

Citroën
AMI

531 0005 10G10; (40kW)03.73-12.7710 Super
AX

530 0012 30+KITC3A; (30kW)12.86-12.8810 E
530 0012 10KIT

531 0030 10
531 0037 10ALT
530 0012 30+KITCDY(TU9M); CDZ(TU9M); (33-37kW)07.86-12.9810
530 0012 10KIT

531 0030 10
531 0037 10ALT, (A/C)
530 0012 30+KITH1A; H1B; (40kW)12.86-04.9411
530 0012 10KIT

531 0030 10
531 0037 10A/C
530 0012 30+KITH1B; HAZ(TU1CP); HDZ(TU1M); M4A;

(40-70kW)
09.86-12.9711;  13 Sport

530 0012 10KIT

531 0030 10
531 0037 10ALT, (A/C)
530 0016 10KITK1F; KAY(TU3CP); (44-49kW)12.86-12.8914
531 0030 10
531 0037 10ALT, (A/C)
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Citroën
AX

530 0016 10TU3MKITKDX(TU3M/Z); KDY(TU3FM); KDY(TU3M);
KDZ(TU3M/Z); (55kW)

04.87-04.9714
530 0252 10TU3FMKIT

531 0030 10
531 0037 10ALT, (A/C)
530 0016 10KITK2A; K2B; (62kW)09.86-12.921.4;  14
531 0030 10
531 0037 10ALT, (A/C)
530 0252 10KITKFY(TU3FJ2); KFZ(TU3FJ2); (66-74kW)06.91-12.9614 GTI
531 0030 10
531 0037 10ALT, (A/C)

+530 0105 10KITK9A(TUD3); K9Y(TUD3Y); (37-38kW)09.88-12.9714 D
+530 0105 09SET

531 0031 10
+532 0020 10

531 0238 10ALT
+530 0119 30+KITVJY(TUD5); VJZ(TUD5); (40-43kW)08.94-12.9715 D
+530 0119 10KIT

+530 0105 09SET

531 0031 10
+532 0020 10

531 0354 10ALT, (A/C)
531 0238 10ALT
531 0239 10ALT, (PS)
544 0045 10P. 07665

AXEL
531 0005 10G11/631; (42kW)01.84-03.9111
531 0005 10G11(45kW)01.84-03.9111

BERLINGO
530 0012 303 762 434+KITHDZ(TU1M); (44kW)07.96-1.1i
530 0012 10KIT

+530 0334 103 762 435KIT

531 0030 103 762 434
531 0572 103 762 435

+531 0241 10A/C
+531 0241 10A/C, PS, 12.01
+531 0241 10PS

531 0306 10ALT, (-A/C), 01.02
534 0179 10ALT, (A/C), 01.02

+532 0331 10
530 0012 30TU1JP, 3 762 433+KITHDZ(TU1M); HFX(TU1JP); (44kW)07.96-1.1i
530 0012 30TU1M, P. 08700+KIT

530 0012 103 762 433KIT

+530 0334 103 762 434KIT

531 0030 103 762 434
531 0572 103 762 435

+531 0241 10A/C
+531 0241 10A/C, PS, 12.01
+531 0241 10PS

534 0179 10ALT, (A/C), 01.02
+532 0331 10ALT, 01.02
+530 0335 10TU3AKITKFW(TU3JP); (48-55kW)11.02-1.4 bivalent;  1.4 i bivalent

531 0572 10
531 0306 10ALT, (-A/C), TU3A
534 0179 10ALT, (A/C), TU3A

+532 0331 10
530 0016 103 666 766KITKFW(TU3JP); KFX(TU3JP); (55kW)07.96-1.4i

+530 0335 103 666 767KIT

531 0030 103 666 766
531 0572 103 666 767

+531 0241 10A/C
+531 0241 10A/C, PS, 12.01
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Citroën
BERLINGO

KFW(TU3JP); KFX(TU3JP); (55kW)07.96-1.4i +531 0241 10PS
531 0306 10ALT, (-A/C), 01.02
534 0179 10ALT, (A/C), 01.02

+532 0331 10
530 0016 103 666 766KITKFW(TU3JP); KFX(TU3JP); (55kW)07.96-1.4i

+530 0335 103 666 767KIT

531 0030 103 666 766
531 0572 103 666 767
531 0306 10ALT, (-A/C), 01.02

+531 0241 10A/C
+531 0241 10A/C, PS, 12.01
+531 0241 10PS

534 0179 10ALT, 01.02
+532 0331 10
+530 0379 10KITNFR(TU5JP4B); NFU(TU5JP4); (66-80kW)04.08-1.6

530 0379 09SET

531 0632 10
532 0395 10

+532 0331 10ALT
+530 0237 10KITNFU(TU5JP4); (80kW)10.00-1.6 16V
+530 0379 10P.1 125 478KIT

530 0237 09P. 1 125 477SET

530 0379 09P.1 125 478SET

531 0478 10P. 1 125 477
531 0632 10P.1 125 478
532 0142 10P. 1 125 477
532 0395 10P.1 125 478
531 0306 10ALT, (-A/C)
534 0179 10ALT, (A/C)

+532 0331 10
544 0041 10
530 0258 10KITLFX(XU7JB); (66kW)04.97-1.8i
531 0045 10
531 0096 10ALT, (-A/C), P.08028FL , P.07510FV
533 0072 20ALT, (A/C)
532 0123 10ALT, (-A/C), P.0812077
532 0126 10ALT, (A/C), 120A
532 0139 10ALT, (A/C), 90A
530 0258 10KITLFX(XU7JB); (66kW)08.99-10.021.8 i
531 0045 10
531 0096 10ALT, (-A/C), P.08028FL , P.07510FV
533 0072 20ALT, (A/C)
532 0123 10ALT, (-A/C), P.0812077
532 0126 10ALT, (A/C), 120A
532 0139 10ALT, (A/C), 90A
530 0375 30StL+KITDV6B; (55kW)07.05-1.6 HDI 75
530 0375 10KIT

530 0239 09SET

531 0555 10
532 0321 10
534 0180 10ALT, P. 10570

+532 0334 10ALT, (-A/C), 2x, P. 10570
532 0538 10ALT, (A/C), 1X, P.10571
532 0538 10ALT, (-A/C), 2x, P.10571

+532 0320 10ALT, (A/C), P. 10570
530 0375 30StL+KIT9HT(DV6BTED4); 9HT(DV6BUTED4); (55kW)04.08-1.6 HDi
530 0375 10KIT

530 0239 09SET

531 0555 10
532 0321 10
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Citroën
BERLINGO

9HT(DV6BTED4); 9HT(DV6BUTED4); (55kW)04.08-1.6 HDi 532 0538 10ALT, (A/C), 1X
532 0538 10ALT, (-A/C), 2x
530 0375 30StL+KITDV6ATED4; (66kW)07.05-1.6 HDI 90
530 0375 10KIT

530 0239 09SET

531 0555 10
532 0321 10
534 0180 10ALT, P. 10570

+532 0334 10ALT, (-A/C), 2x
+532 0320 10ALT, (A/C)

532 0538 10ALT, (A/C), 1X, P.10571
532 0538 10ALT, (-A/C), 2x, P.10571
530 0375 30StL+KIT9HX(DV6ATED4); (66kW)04.08-1.6 HDi
530 0375 10KIT

530 0239 09SET

531 0555 10
532 0321 10
532 0538 10ALT, (A/C), 1X
532 0538 10ALT, (-A/C), 2x
530 0375 10KITDV6TED4; (80kW)08.05-1.6 HDi
530 0239 09SET

531 0555 10
532 0321 10
534 0075 20ALT
530 0375 30StL+KIT9HZ-DV6TED4; (80kW)04.08-1.6 HDi
530 0375 10KIT

530 0239 09SET

531 0555 10
532 0321 10
534 0075 20ALT
530 0096 30+KITA9A(XUD7); (43kW)07.96-1.8 D
530 0096 10KIT

530 0096 09SET

531 0048 10
532 0022 10
531 0096 10ALT
531 0148 10ALT, A/C

+534 0100 20
+533 0011 10

544 0042 10
530 0440 30+KITWJY(DW8B); WJZ(DW8); (51kW)07.98-1.9 D

+530 0440 10DW8KIT

+530 0440 09SET

+531 0780 10
532 0196 10
531 0550 10ALT, (PS), (-A/C), DW8, P. 08399
531 0148 10ALT, (PS), (A/C)

+531 0263 10ALT, (-PS), (A/C)
+531 0263 10ALT, (-PS), (-A/C)
+534 0100 20ALT, (PS), (A/C)
+533 0011 10

534 0111 20ALT, (PS), (-A/C), DW8, P.08400
534 0111 20ALT, (PS), (-A/C), DW8B

+532 0433 10ALT, (PS), (-A/C), DW8, P.08400
+532 0433 10ALT, (PS), (-A/C), DW8B

532 0296 10ALT, (PS), (-A/C), 2x
544 0039 10DW8, (A/C), P.09377
544 0039 10DW8B, (A/C), P.09154
544 0058 10DW8, (A/C), P.10898
544 0058 10DW8B, (A/C), P.10178
530 0440 30DW8+KITWJZ(DW8); (51kW)07.98-1.9 D
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Citroën
BERLINGO

WJZ(DW8); (51kW)07.98-1.9 D +530 0440 10KIT

+530 0440 09SET

+531 0780 10
532 0196 10

+531 0263 10ALT, (-PS), (A/C)
+531 0263 10ALT, (-PS), (-A/C)

531 0148 10ALT, (PS), (A/C)
531 0550 10ALT, (PS), (-A/C), P. 08374

+534 0100 20ALT, (PS), (A/C)
+533 0011 10

534 0111 20ALT, (PS), (-A/C), P.08375
+532 0433 10

532 0296 10ALT, (PS), (-A/C), 2x
544 0039 10(A/C), P.09377
530 0440 30DW8+KITWJZ(DW8); (51kW)07.98-1.9 D

+530 0440 10KIT

+530 0440 09SET

+531 0780 10
532 0196 10

+531 0263 10ALT, (-PS), (A/C)
+531 0263 10ALT, (-PS), (-A/C)

531 0148 10ALT, (PS), (A/C)
531 0550 10ALT, (PS), (-A/C), P. 08374

+534 0100 20ALT, (PS), (A/C)
+533 0011 10

534 0111 20ALT, (PS), (-A/C), P.08375
+532 0433 10

532 0296 10ALT, (PS), (-A/C), 2x
544 0039 10(A/C), P.09377
544 0058 10(A/C), P.10898
530 0440 30DW8+KITWJZ(DW8); (51kW)04.99-1.9 D

+530 0440 10KIT

+530 0440 09SET

+531 0780 10
532 0196 10

+531 0263 10ALT, (-PS), (A/C)
+531 0263 10ALT, (-PS), (-A/C)

531 0148 10ALT, (PS), (A/C)
531 0550 10ALT, (PS), (-A/C), P. 08374

+534 0100 20ALT, (PS), (A/C)
+533 0011 10

534 0111 20ALT, (PS), (-A/C), P.08375
+532 0433 10

532 0296 10ALT, (PS), (-A/C), 2x
544 0039 10(A/C), P.09377
530 0096 30+KITD9B(XUD9A/L); DJY(XUD9A); (50kW)07.96-1.9 D
530 0096 10KIT

530 0096 09SET

531 0048 10
532 0022 10
531 0096 10ALT, (-A/C)
531 0148 10ALT, A/C

+534 0100 20
+533 0011 10

544 0042 10
530 0440 30DW8+KIT(51kW)07.96-10.991.9 D

+530 0440 10KIT

+530 0440 09SET

+531 0780 10
532 0196 10
531 0550 10ALT, (PS), (-A/C), DW8, P. 08399
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(51kW)07.96-10.991.9 D 531 0148 10ALT, (PS), (A/C)
+531 0263 10ALT, (-PS), (A/C)
+531 0263 10ALT, (-PS), (-A/C)
+534 0100 20ALT, (PS), (A/C)
+533 0011 10

534 0111 20ALT, (PS), (-A/C), DW8, P.08400
534 0111 20ALT, (PS), (-A/C), DW8B

+532 0433 10ALT, (PS), (-A/C), DW8, P.08400
+532 0433 10ALT, (PS), (-A/C), DW8B

532 0296 10ALT, (PS), (-A/C), 2x
544 0039 10DW8, (A/C), P.09377
544 0039 10DW8B, (A/C), P.09154
530 0096 30+KITDJY(XUD9A); (51kW)07.96-1.9 D
530 0096 10KIT

530 0096 09SET

531 0048 10
532 0022 10
531 0096 10ALT, (-A/C)
531 0148 10ALT, A/C

+534 0100 20
+533 0011 10

544 0042 10
530 0470 30P.08736+KITRHY(DW10TD); (66kW)12.99-2.0 HDI 90

+530 0111 10P. 08735KIT

+530 0470 10P.08736KIT

+530 0440 09SET

+531 0780 10P.08735
+531 0264 10P. 08735

532 0196 10
531 0373 10ALT, (-A/C)
531 0148 10ALT, (A/C)
534 0110 20ALT
532 0143 10ALT, (-A/C)

+535 0039 10ALT, Vgl.-Nr.5705 4F, Vgl.-Nr.5705 GC,
(Valeo), (Mitsubishi), 150A

544 0039 10
544 0058 10P.10180

BX
530 0012 30P.04193+KITHDZ(TU1M); (40kW)10.88-06.9211
530 0012 10KIT

531 0030 10
530 0012 30P.4193+KIT(42kW)10.86-06.9211
530 0012 10KIT

531 0030 10TU1
530 0016 10KITK1H(TU3A); (47kW)01.89-12.8914
531 0030 10
530 0016 1005.88 , 12.91KIT150F; (49kW)09.85-02.9314 E
530 0252 1001.92KIT

530 0016 1005.85KIT150C; K1G; (52kW)04.83-07.8914 E
531 0030 10
530 0016 1005.85 , 12.91KIT150C; (53kW)04.83-02.9314 E
530 0252 1001.92KIT

531 0030 10
530 0016 1005.88 , 12.91KIT150C; (53kW)01.86-02.9314
530 0252 1001.92KIT

531 0030 10
530 0016 10KITKDY(TU3M); KDZ(TU3M/Z); (55kW)01.89-02.9314
531 0030 10
530 0016 1005.88KIT(59kW)10.85-05.8914 E
530 0019 1001.92KITB1A(XU51C/K); B1E(XU51C); BAY(XU5CP);

BAZ(XU5CP); (53-58kW)
01.87-12.9416

530 0258 1002.92KIT
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BX

B1A(XU51C/K); B1E(XU51C); BAY(XU5CP);
BAZ(XU5CP); (53-58kW)

01.87-12.9416 531 0032 105545, 02.92
531 0045 105546 , 02.92
531 0038 10ALT, 02.92
531 0245 10HYDP
530 0019 10KITB1E(XU51C); (59kW)10.87-05.9215
531 0032 10
531 0038 10ALT
531 0245 10HYDP
530 0019 1001.92KIT171D; (64kW)07.85-12.9416
530 0258 1002.92KIT

530 0019 1001.92KITBDY(XU5M); BDZ(XU5M); (65kW)05.89-12.9416;  16 E
530 0258 1002.92KIT

531 0032 105545, 02.92
531 0045 105546 , 02.92
531 0038 10ALT, 02.92
531 0245 10HYDP
530 0019 10KITXU52C; (68kW)10.82-12.9216
530 0019 1001.92KIT180Z; (76kW)03.86-12.9416
530 0258 1002.92KIT

530 0019 10KITD2C(XU92C); (70kW)09.86-12.8919
531 0032 10
531 0038 10ALT
531 0245 10HYDP
530 0019 10KIT159A; (75kW)07.86-05.8919
530 0019 1001.92KITD2A(XU92C); DFZ(XU9J1); (75kW)07.86-12.9419
530 0258 1002.92KIT

531 0032 105545, 01.92
531 0045 105546 , 02.92
531 0038 10ALT, 02.92
531 0245 10HYDP
530 0019 10KITD2A(XU92C); (77kW)07.86-05.8919
531 0032 105545
531 0038 10ALT
531 0245 10HYDP
530 0019 1001.92KITDDZ(XU9M); (80kW)06.88-12.9419
530 0258 1002.92KIT

531 0032 105545, 01.92
531 0045 105546 , 02.92
531 0038 10ALT, 02.92
531 0245 10HYDP
530 0011 3001.92, P. 5409+KITD2F; (80kW)04.89-02.9319 E
530 0019 1001.92KIT

530 0258 1002.92KIT

531 0032 105545, 01.92
531 0045 105546 , 02.92
531 0038 10ALT, 02.92
531 0245 10HYDP
530 0019 10KITDDZ(XU9M); (80kW)10.90-05.9119
531 0032 10
531 0038 10ALT
531 0245 10HYDP
530 0019 1001.92KITD6A(XU9J2); DDZ(XU9M); DKZ(XU9JA);

(80-90kW)
07.86-12.9419;  19 E;  19 GTi

530 0258 1002.92KIT

531 0032 105545, 01.92
531 0045 105546 , 02.92
531 0038 10ALT, 02.92
531 0245 10HYDP
530 0106 10KITD6C(XU9J4); DFW(XU9J4); (108-116kW)09.87-02.9319 GTi 16V
530 0106 09SET

531 0033 102x
530 0011 10KIT161(XUD7); 161A(XUD7); (44kW)10.85-09.9318 D
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BX

161(XUD7); 161A(XUD7); (44kW)10.85-09.9318 D 530 0011 09SET

531 0034 10
532 0316 10
531 0039 10ALT
532 0424 10ALT, (M12)

+532 0153 10
544 0037 10
530 0011 30+KITA8A(XUD7TE); AJZ(XUD7TE); (66kW)03.88-12.94TRD TURBO
530 0011 10KIT

530 0011 09SET

531 0034 10
532 0316 10
531 0039 10ALT
532 0424 10ALT, (M12)

+532 0153 10
530 0011 30P.3584+KIT162(XUD9); D9A(XUD9); D9B(XUD9A/U);

(47-51kW)
09.83-12.9419 D

530 0011 10KIT

530 0011 09SET

531 0034 10
532 0316 10
531 0039 10ALT
532 0424 10ALT, (M12)

+532 0153 10
544 0037 10

C1
530 0239 10KITDV4D; (40kW)06.05-1.4 HDi
530 0239 09SET

531 0555 10
532 0321 10
534 0075 20ALT

+532 0320 10ALT, (-A/C)
544 0079 10

C2
+530 0334 10KITHFX(TU1JP); (44kW)09.03-1.1

531 0572 10
531 0550 10ALT, P. 09884
534 0250 10ALT, P.09885
531 0550 10ALT, P. 09884

+530 0335 10KITKFV(TU3JP); (54kW)09.03-1.4
531 0572 10
531 0550 10ALT, P. 09884
534 0250 10ALT, P.09885
531 0550 10ALT, P. 09884

+530 0419 10KITKFU(ET3J4); (65kW)06.06-1.4 16V
530 0419 09ET3J4SET

531 0757 10
532 0397 10ET3J4, BØ:8mm
533 0090 10ALT, ET3J4

+530 0379 10KITNFU(TU5JP4); (80kW)09.03-1.6
530 0379 09SET

531 0632 10
532 0395 10
531 0550 10ALT, P. 09884
534 0250 10ALT, P.09885
531 0550 10ALT, P. 09884
544 0041 10

+530 0379 10KITNFS(TU5JP4S); (90kW)01.05-1.6 VTS
530 0379 09SET

531 0632 10
532 0395 10TU5JP4S
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C2

NFS(TU5JP4S); (90kW)01.05-1.6 VTS 534 0250 10ALT
544 0041 10
530 0239 10KIT8HX(DV4TD); (50kW)09.03-1.4 HDi
530 0239 09SET

531 0555 10
532 0321 10
534 0075 20ALT, (-A/C), P. 10426, P.11074
534 0075 20ALT, (A/C), P. 10535, P.11074

+532 0320 10ALT, (-A/C), P. 10426
532 0538 10ALT, (-A/C), P.10427 , P. 11073
532 0474 10ALT, (A/C), P.10536 , P. 11073
544 0079 10P. 10415
530 0375 10KIT9HZ-DV6TED4; (80kW)09.05-1.6 HDi
530 0239 09SET

531 0555 10
532 0321 10
534 0075 20ALT

C3
+530 0334 10KITHFX(TU1JP); (44kW)02.02-1.1i

531 0572 10
531 0550 10ALT
534 0250 10ALT, P.09885
531 0550 10ALT

+530 0335 10KITKFV(TU3JP); (54kW)02.02-1.4
531 0572 10
531 0550 10ALT
534 0250 10ALT, P.09885
531 0550 10ALT
534 0250 10ALT, P.09885KFV(TU3JP); (54kW)02.02-1.4 i

+530 0419 10KITKFU(ET3J4); (65kW)12.03-1.4 16V
530 0419 09SET

531 0757 10
532 0397 10BØ:8mm
531 0550 10ALT, P. 09884
533 0090 10ALT, (A/C)
534 0250 10ALT, (A/C), P.09885
531 0550 10ALT, P. 09884

+530 0379 10KITNFU(TU5JP4); (80kW)02.02-1.6;  1.6 16V
+530 0237 101806404KIT

530 0237 09SET

530 0379 091806405SET

531 0478 101806404
531 0632 101806405
532 0142 101806404
532 0395 101806405
531 0550 10ALT
534 0250 10ALT, P.09885
531 0550 10ALT
544 0041 10
530 0239 10KIT8HX(DV4TD); (50kW)02.02-1.4 HDi
530 0239 09SET

531 0555 10
532 0321 10
534 0075 20ALT, P. 10555, P.11074

+532 0320 10ALT, (-A/C), P. 10555
532 0538 10ALT, (-A/C), P.10556 , P. 11073
532 0474 10ALT, (A/C), P.10556 , P. 11073
544 0079 10P. 10415
530 0239 10DV4TDKIT(55kW)05.05-1.4 HDi
530 0239 09SET

531 0555 10
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C3

(55kW)05.05-1.4 HDi 532 0321 10
534 0075 20ALT, P. 10555, P.11074 , DV4TD

+532 0320 10ALT, (-A/C), P. 10555, DV4TD
532 0538 10ALT, (-A/C), P.10556 , P. 11073,

DV4TD
532 0474 10ALT, (A/C), P.10556 , P. 11073,

DV4TD
530 0369 10KIT8HY(DV4TED4); (66kW)02.02-1.4 16V HDi
530 0239 09SET

531 0555 10
532 0321 10
534 0075 20ALT, P. 10555, P.11074

+532 0320 10ALT, (-A/C), P. 10555
532 0538 10ALT, (-A/C), P.10556 , P. 11073
532 0474 10ALT, (A/C), P.10556 , P. 11073
544 0079 10P. 10254
530 0375 10KIT9HX(DV6ATED4); DV6TED4; (66-80kW)09.05-1.6 16V HDi
530 0239 09SET

531 0555 10
532 0321 10
534 0075 20ALT, P. 10555, P.11074

+532 0320 10ALT, (-A/C), P. 10555
532 0538 10ALT, (-A/C), P.10556 , P. 11073
532 0474 10ALT, (A/C), P.10556 , P. 11073

C3 PICASSO
535 0178 10ALT, (Valeo), 120A, Vgl.-Nr.5705KG,

(A/C)
(70kW)02.09-1.4

535 0178 10ALT, (Valeo), 120A, Vgl.-Nr.5705KG(88kW)02.09-1.6
530 0375 10KIT9HZ-DV6TED4; (80kW)02.09-1.6 HDi
530 0239 09SET

531 0555 10
532 0321 10
534 0075 20ALT

C4
+530 0419 10KITKFU(ET3J4); (65kW)11.04-1.4 16V

530 0419 09SET

531 0757 10
532 0397 10BØ:8mm
534 0250 10ALT, (A/C)

+530 0379 10KITNFU(TU5JP4); (80kW)11.04-1.6 16V
530 0379 09SET

531 0632 10
532 0395 10
531 0550 10ALT, P. 09884
534 0250 10ALT, (A/C)
531 0550 10ALT, P. 09884
534 0250 10ALT, (A/C)NFU(TU5JP4); (80kW)09.07-1.6 16V Bio-Flex
535 0178 10ALT, (Valeo), 120A, Vgl.-Nr.5705 CZ,

Vgl.-Nr.5705 KG
(88kW)07.08-1.6 VTi 120

535 0166 10EP6DT, ALT, (Bosch), 150A(103-110kW)07.08-1.6 THP 140;  1.6 THP 150
535 0178 10ALT, (Valeo), 120A, Vgl.-Nr.5705 CZ,

Vgl.-Nr.5705 KG
535 0166 10EP6DT, ALT, (Bosch), 150A(110kW)07.08-1.6 THP 150
535 0178 10ALT, (Valeo), 120A, Vgl.-Nr.5705 KG

+530 0238 10KITRFN(EW10J4); (100kW)11.04-2.0 16V
+530 0238 09SET

+531 0546 10
532 0289 10
534 0022 10ALT

+532 0439 10
532 0450 10ALT, (-A/C)

+530 0471 10KITEW10A; RFJ-EW10A; (103kW)11.04-2.0 16V
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C4

EW10A; RFJ-EW10A; (103kW)11.04-2.0 16V 530 0471 09SET

531 0770 10
532 0289 10

+530 0238 10KITEW10J4S; RFK(EW10J4S); (130kW)11.04-2.0 16V
+530 0238 09SET

+531 0546 10
532 0289 10

+532 0439 10ALT
+532 0551 10ALT, (-A/C)
+530 0238 10KITEW10J4S; RFK(EW10J4S); (130kW)11.04-2.0 16V
+530 0238 09SET

+531 0546 10
532 0289 10
534 0248 10ALT

+532 0439 10
+532 0551 10ALT, (-A/C)

530 0375 30StL+KIT9HX(DV6ATED4); (66kW)11.04-1.6 HDi 90
530 0375 10KIT

530 0239 09SET

531 0555 10
532 0321 10
534 0075 20ALT, P. 10555, P.11074

+532 0320 10ALT, (-A/C), P. 10555
532 0538 10ALT, (-A/C), P.10556 , P. 11073
532 0474 10ALT, (A/C), P.10556 , P. 11073
544 0079 10P. 10555
530 0375 30StL+KIT9HY(DV6TED4); 9HZ-DV6TED4; DV6TED4;

(80kW)
11.04-1.6 HDi 110 FAP

530 0375 10KIT

530 0239 09SET

531 0555 10
532 0321 10
534 0075 20ALT, P. 10555, P.11074

+532 0320 10ALT, (-A/C), P. 10555
532 0538 10ALT, (-A/C), P.10556 , P. 11073
532 0474 10ALT, (A/C), P.10556 , P. 11073
530 0375 30StL+KIT9HY(DV6TED4); 9HZ-DV6TED4; DV6TED4;

(80kW)
11.04-1.6 HDi 110 FAP

530 0375 10KIT

530 0239 09SET

531 0555 10
532 0321 10
534 0075 20ALT, P. 10555, P.11074

+532 0320 10ALT, (-A/C), P. 10555
532 0538 10ALT, (-A/C), P.10556 , P. 11073
532 0474 10ALT, (A/C), P.10556 , P. 11073
544 0079 10P. 10555
530 0449 10KITDW10BTED4; RHR(DW10BTED4); (100kW)11.04-2.0 HDi 135 FAP;  2.0 HDi 135 FFAP
530 0449 09SET

531 0756 10
532 0473 10BØ:10mm

C4 GRAND PICASSO
535 0178 10ALT, (Valeo), 120A, Vgl.-Nr.5705 KG,

(A/C)
(88-103kW)07.08-1.6 THP 140;  1.6 VTi 120

+530 0471 10KIT6FY-EW7A; RFJ-EW10A; (92-103kW)10.06-1.8 i 16V;  2.0 i 16V
530 0471 09SET

531 0770 10
532 0289 10
530 0375 30StL+KIT9HY(DV6TED4); 9HZ-DV6TED4; (80kW)10.06-1.6 HDi 110FAP
530 0375 10KIT

530 0239 09SET

531 0555 10
532 0321 10
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C4 GRAND PICASSO

9HY(DV6TED4); 9HZ-DV6TED4; (80kW)10.06-1.6 HDi 110FAP 534 0075 20ALT, (-A/C)
534 0075 20ALT, (A/C), P.10949
532 0538 10ALT, (-A/C)
532 0474 10ALT, (A/C), P. 10948
530 0449 10KITRHJ-DW10BTED4; RHR(DW10BTED4);

(100kW)
10.06-2.0 HDi 135 FAP

530 0449 09SET

531 0756 10
532 0473 10BØ:10mm

C4 PICASSO
535 0178 10ALT, (Valeo), 120A, Vgl.-Nr.5705 KG,

(A/C)
(88kW)07.08-1.6 VTi 120

535 0178 10ALT, (Valeo), 120A, Vgl.-Nr.5705 KG(103kW)07.08-1.6 THP 140
+530 0471 10KIT6FY-EW7A; RFJ-EW10A; (92-103kW)02.07-1.8 16V;  2.0 16V

530 0471 09SET

531 0770 10
532 0289 10
530 0375 30StL+KIT9HY(DV6TED4); 9HZ-DV6TED4; (80kW)02.07-1.6 HDi 110FAP
530 0375 10KIT

530 0239 09SET

531 0555 10
532 0321 10
534 0075 20ALT, (-A/C)
534 0075 20ALT, (A/C), P.10949
532 0474 10ALT, (A/C), P. 10948
532 0538 10ALT, (-A/C)
530 0449 10KITRHJ-DW10BTED4; RHR(DW10BTED4);

(100kW)
02.07-2.0 HDi 138 FAP

530 0449 09SET

531 0756 10
532 0473 10BØ:10mm

C5 (DC_, DE_)
+530 0238 10KIT6FZ(EW7J4); RFN(EW10J4); (85-100kW)03.01-08.041.8 16V;  2.0 16V
+530 0238 09SET

+531 0546 10
532 0289 10
534 0022 10ALT

+532 0439 10
+530 0418 10KITRLZ(EW10D); (103kW)03.01-08.042.0 16V HPi

530 0418 09SET

531 0755 10
532 0289 10
534 0022 10ALT

+532 0439 10
+530 0259 10KITXFX(ES9J4S); (152kW)03.01-08.043.0 V6

530 0259 09SET

533 0088 20
532 0140 202x
532 0141 20
531 0631 10ALT

+533 0062 20
533 0012 10

+530 0470 10P.08757KITRHY(DW10TD); (66kW)03.01-08.042.0 HDi
+530 0111 10P. 08756KIT

+530 0059 09SET

+530 0440 09P.08757SET

+531 0264 10P. 08756
+531 0780 10P.08757

532 0196 10
531 0373 10ALT, (-A/C)
531 0148 10ALT, (A/C)
534 0110 20ALT
532 0143 10ALT, (-A/C)
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C5 (DC_, DE_)

RHY(DW10TD); (66kW)03.01-08.042.0 HDi +535 0059 10ALT, (Bosch), 150A, Vgl.-Nr.5705AS,
Vgl.-Nr.5705EY

+535 0073 10(A/C), P. 09520, ALT, Vgl.-Nr.5705 AA,
Vgl.-Nr.5705 ER, (Valeo), 150A

535 0179 10ALT, (Bosch), 150A, Vgl.-Nr.5705AA,
Vgl.-Nr.5705ER, (A/C), 12.02

544 0039 10P. 09337
544 0058 10P.09338

+530 0470 10P.08757KITRHS(DW10ATED); RHZ(DW10ATED); (79kW)03.01-08.042.0 HDi
+530 0111 10P. 08756KIT

+530 0059 09SET

+530 0440 09P.08757SET

+531 0264 10P. 08756
+531 0780 10P.08757

532 0196 10
531 0373 10ALT, (-A/C)
531 0148 10ALT, (A/C)
534 0110 20ALT
532 0143 10ALT, (-A/C)
535 0179 10ALT, (Bosch), 150A, Vgl.-Nr.5705AA,

Vgl.-Nr.5705ER, (A/C), 12.02
544 0058 10P.09338

+530 0235 30P. 08756+KITRHS(DW10ATED); RHZ(DW10ATED); (79kW)06.01-08.042.0 HDi
+530 0470 10P.08757KIT

+530 0111 10P. 08756KIT

+530 0059 09SET

+530 0440 09P.08757SET

+531 0264 10P. 08756
+531 0780 10P.08757

532 0196 10
531 0373 10ALT, (-A/C)
531 0148 10ALT, (A/C)
534 0110 20ALT
532 0143 10ALT, (-A/C)

+535 0059 10ALT, (Bosch), 150A, Vgl.-Nr.5705AS,
Vgl.-Nr.5705EY

+535 0073 10(A/C), P. 09520, ALT, Vgl.-Nr.5705 AA,
Vgl.-Nr.5705 ER, (Valeo), 150A

535 0179 10ALT, (Bosch), 150A, Vgl.-Nr.5705AA,
Vgl.-Nr.5705ER, (A/C), 12.02

544 0058 10P.09338
+530 0470 10P.08757KITRHZ(DW10ATED); (80kW)03.01-08.042.0 HDi
+530 0111 10P. 08756KIT

+530 0059 09SET

+530 0440 09P.08757SET

+531 0264 10P. 08756
+531 0780 10P.08757

532 0196 10
531 0373 10ALT, (-A/C)
531 0148 10ALT, (A/C)
534 0110 20ALT
532 0143 10ALT, (-A/C)

+535 0059 10ALT, (Bosch), 150A, Vgl.-Nr.5705AS,
Vgl.-Nr.5705EY

+535 0073 10(A/C), P. 09520, ALT, Vgl.-Nr.5705 AA,
Vgl.-Nr.5705 ER, (Valeo), 150A

535 0179 10ALT, (Bosch), 150A, Vgl.-Nr.5705AA,
Vgl.-Nr.5705ER, (A/C), 12.02

544 0039 10P. 09337
544 0058 10P.09338

+530 0470 10P.08757KITRHZ(DW10ATED); (80kW)06.01-08.042.0 HDi
+530 0111 10P. 08756KIT

+530 0059 09SET
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RHZ(DW10ATED); (80kW)06.01-08.042.0 HDi +530 0440 09P.08757SET

+531 0264 10P. 08756
+531 0780 10P.08757

532 0196 10
531 0373 10ALT, (-A/C)
531 0148 10ALT, (A/C)
534 0110 20ALT
532 0143 10ALT, (-A/C)
535 0179 10ALT, (Bosch), 150A, Vgl.-Nr.5705AA,

Vgl.-Nr.5705ER, (A/C), 12.02
544 0058 10P.09338

+530 0446 10P.10011KIT4HX(DW12TED4/FAP); (98kW)03.01-08.042.2 HDi
+530 0234 10P. 10010KIT

+530 0059 09SET

530 0446 09P.10011SET

+531 0264 10P. 10010
+531 0769 10P.10011

532 0196 10P. 10010
532 0460 10P.10011
534 0110 20ALT

+532 0434 10
+535 0059 10ALT, (Bosch), 150A, Vgl.-Nr.5705AS,

Vgl.-Nr.5705EY
+535 0073 10ALT, Vgl.-Nr.5705 AA, Vgl.-Nr.5705 ER,

(Valeo), 150A
535 0179 10ALT, (Bosch), 150A, Vgl.-Nr.5705AA,

Vgl.-Nr.5705ER, 12.02
544 0039 10

C5 (RC_, RE_)
+530 0238 10KIT6FZ(EW7J4); (85kW)09.04-1.8 16V
+530 0238 09SET

+531 0546 10
532 0289 10
534 0022 10ALT

+532 0439 10
+530 0471 10EW7AKIT6FY-EW7A; (92kW)09.05-1.8 16V

530 0471 09SET

531 0770 10EW7A
532 0289 10

+530 0471 10KIT6FY-EW7A; (92kW)09.05-1.8 16V
530 0471 09SET

531 0770 10EW7A
532 0289 10

+530 0471 10KITEW10A; RFJ-EW10A; (103kW)09.04-2.0 16V
530 0471 09SET

531 0770 10
532 0289 10

+530 0471 10KITRFJ-EW10A; (103kW)09.04-2.0 16V
530 0471 09SET

531 0770 10EW10A
532 0289 10

+530 0259 10KITXFV(ES9A); XFX(ES9J4S); (152kW)09.04-3.0 V6
530 0259 09SET

533 0088 20
532 0140 202x
532 0141 20
531 0631 10ALT

+533 0062 20
533 0012 10

+530 0259 10ES9A, ES9J4SKITXFV(ES9A); (152kW)09.04-3.0 V6
530 0259 09SET

533 0088 20
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XFV(ES9A); (152kW)09.04-3.0 V6 532 0140 202X, ES9A, ES9J4S
532 0141 20ES9A, ES9J4S
531 0631 10ALT, ES9A, ES9J4S

+533 0062 20
533 0012 10
530 0375 30StL+KIT9HY(DV6TED4); DV6TED4; (80kW)09.04-1.6 HDi
530 0375 10KIT

530 0239 09SET

531 0555 10
532 0321 10
534 0180 10ALT

+532 0320 10ALT, (A/C)
544 0079 10P. 10555
530 0449 10KITDW10BTED4; RHR(DW10BTED4); (100kW)09.04-2.0 HDi
530 0449 09SET

531 0756 10
532 0473 10BØ:10mm
534 0315 10ALT, P.11194
535 0149 10ALT, Vgl.-Nr.5705 AX, Vgl.-Nr.5705 EE,

(Mitsubishi), 180A
+530 0234 10KIT4HX(DW12TED4/FAP); (98kW)09.04-2.2 HDi
+530 0446 10P.10011KIT

+530 0059 09P. 10010SET

530 0446 09P.10011SET

+531 0264 10P. 10010
+531 0769 10P.10011

532 0196 10P. 10010
532 0460 10P.10011
534 0110 20ALT

+532 0434 10
+535 0059 10ALT, (Bosch), 150A, Vgl.-Nr.5705AS,

Vgl.-Nr.5705EY
+535 0073 10ALT, Vgl.-Nr.5705 AA, Vgl.-Nr.5705 ER,

(Valeo), 150A
544 0039 10

+530 0234 10KIT4HX(DW12TED4/FAP); (98kW)09.04-2.2 HDi
+530 0446 10P.10011KIT

+530 0059 09P. 10010SET

530 0446 09P.10011SET

+531 0264 10P. 10010
+531 0769 10P.10011

532 0196 10P. 10010
532 0460 10P.10011
534 0110 20ALT

+532 0434 10
+535 0059 10ALT, (Bosch), 150A, Vgl.-Nr.5705AS,

Vgl.-Nr.5705EY
+535 0073 10ALT, Vgl.-Nr.5705 AA, Vgl.-Nr.5705 ER,

(Valeo), 150A
531 0810 104HT(DW12BTED4); (125kW)04.06-2.2 HDi
532 0473 10BØ:10mm
531 0810 104HT(DW12BTED4); (125kW)04.06-2.2 HDi
532 0473 10DW12BTED4, BØ:10mm

C5 (TD_, RD_)
+530 0471 10KIT6FY-EW7A; (92kW)02.08-1.8 16V

530 0471 09SET

531 0770 10EW7A
532 0289 10

+530 0471 10KITEW10A; RFJ-EW10A; (103kW)02.08-2.0 16V
530 0471 09SET

531 0770 10
532 0289 10
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+530 0471 10EW10AKITRFJ-EW10A; (103kW)02.08-2.0 16V BioFlex
530 0471 09SET

531 0770 10EW10A
532 0289 10

+530 0259 10ES9A, ES9J4SKIT(152kW)02.08-3.0
530 0259 09SET

533 0088 20
532 0140 202X, ES9A, ES9J4S
532 0141 20ES9A, ES9J4S
531 0631 10ALT, ES9J4S

+533 0062 20ALT, ES9A, ES9J4S
533 0012 10
532 0537 10ALT, ES9A

+530 0259 10KITXFU(ES9A); (155kW)02.08-3.0 V6
530 0259 09SET

533 0088 20
532 0140 202x
532 0141 20

+533 0062 20ALT
533 0012 10
532 0537 10

+530 0259 10KITXFU(ES9A); (155kW)02.08-3.0 V6
530 0259 09SET

530 0469 09StLSET

533 0088 20
532 0140 202x
532 0141 20

+533 0062 20ALT
533 0012 10
532 0537 10
530 0375 30StL+KIT9HZ-DV6TED4; DV6TED4; (80kW)02.08-1.6 HDi
530 0375 10KIT

530 0239 09SET

531 0555 10
532 0321 10

+532 0320 10ALT, (A/C)
535 0149 10ALT, Vgl.-Nr.5705 AX, (Mitsubishi),

180A
530 0449 10KITDW10BTED4; RHR(DW10BTED4); (100kW)02.08-2.0 HDi
530 0449 09SET

531 0756 10
532 0473 10BØ:10mm
534 0315 10ALT, P.11194
535 0149 10ALT, Vgl.-Nr.5705 AX, (Mitsubishi),

180A
531 0810 104HT(DW12BTED4); (125kW)02.08-2.2 HDi
532 0473 10BØ:10mm

+530 0476 10INJPKITDT17ED4; UHZ(DT17BTED4); (150kW)02.08-2.7 HDi
+530 0475 10KIT

+530 0469 10StLKIT

530 0475 09SET

530 0469 09SET

531 0771 10
531 0578 10INJP
532 0461 102x

+530 0476 10INJP, DT20CKIT(177kW)04.09-3.0 HDi
+530 0475 10DT20CKIT

+530 0469 10DT20C, StLKIT

530 0475 09SET

530 0469 09StL, DT20CSET

531 0771 10DT20C
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(177kW)04.09-3.0 HDi 531 0578 10INJP, DT20C
532 0461 102X, DT20C

C6
+530 0259 10KITES9J4S; (155kW)09.05-3.0 V6

530 0259 09SET

533 0088 20
532 0140 202x
532 0141 20

+533 0062 20ALT
533 0012 10
532 0537 10
531 0810 104HT(DW12BTED4); (125kW)06.06-2.2 HDi 173 FAP
532 0473 10DW12BTED4, BØ:10mm

+530 0476 10INJPKITDT17ED4; (150kW)09.05-2.7 HDi 205 FAP
+530 0475 10KIT

+530 0469 10StLKIT

530 0475 09SET

530 0469 09SET

531 0771 10
531 0578 10INJP
532 0461 102x

C8
+530 0238 10KITRFN(EW10J4); (100kW)07.02-2.0
+530 0238 09SET

+531 0546 10
532 0289 10
534 0022 10ALT

+532 0439 10
+530 0471 10KITRFJ-EW10A; (103kW)09.05-2.0 16V

530 0471 09SET

531 0770 10EW10A
532 0289 10

+530 0238 10KIT3FZ(EW12J4); (116kW)07.02-2.2
+530 0238 09SET

+531 0546 10
532 0289 10
534 0022 10ALT

+532 0439 10
+530 0259 10KITXFX(ES9J4S); (150kW)07.02-3.0 V6

530 0259 09SET

533 0088 20
532 0140 202x
532 0141 20
531 0631 10ALT

+533 0062 20
533 0012 10

+530 0235 30+KITRHM(DW10ATED4); RHT(DW10ATED4);
RHW(DW10ATED4); (79kW)

07.02-2.0 HDi
+530 0235 10KIT

+530 0059 09SET

+531 0264 10
532 0196 10
531 0148 10ALT
534 0110 20

+535 0059 10ALT, (Bosch), 150A, Vgl.-Nr.5705AS,
Vgl.-Nr.5705EY

+535 0073 10, P. 09519, ALT, Vgl.-Nr.5705 AA,
Vgl.-Nr.5705 ER, (Valeo), 150A

+535 0073 10, P. 09551, ALT, Vgl.-Nr.5705 AA,
Vgl.-Nr.5705 ER, (Valeo), 150A

535 0179 10ALT, (Bosch), 150A, Vgl.-Nr.5705AA,
Vgl.-Nr.5705ER
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RHM(DW10ATED4); RHT(DW10ATED4);
RHW(DW10ATED4); (79kW)

07.02-2.0 HDi 544 0039 10P. 09519
544 0058 10P.09520
530 0449 10KITRHK(DW10UTED4); (88kW)02.07-2.0 HDi
530 0449 09SET

531 0756 10
532 0473 10BØ:10mm
534 0315 10ALT, P.11194
530 0449 10KITRHR(DW10BTED4); (100kW)03.06-2.0 HDi
530 0449 09DW10BTED4SET

531 0756 10
532 0473 10DW10BTED4, BØ:10mm
534 0315 10ALT, P.11194
535 0149 10ALT, Vgl.-Nr.5705 AX, Vgl.-Nr.5705 EE,

(Mitsubishi), 180A
+530 0446 10P.10011KIT4HW(DW12TED4); (94kW)07.02-2.2 HDi
+530 0234 10P. 10010KIT

+530 0059 09SET

530 0446 09P.10011SET

+531 0264 10P. 10010
+531 0769 10P.10011

532 0196 10P. 10010
532 0460 10P.10011
534 0110 20ALT

+532 0434 10
+535 0059 10ALT, (Bosch), 150A, Vgl.-Nr.5705AS,

Vgl.-Nr.5705EY
+535 0073 10, ALT, Vgl.-Nr.5705 AA,

Vgl.-Nr.5705 ER, (Valeo), 150A
535 0179 10ALT, (Bosch), 150A, Vgl.-Nr.5705AA,

Vgl.-Nr.5705ER
544 0039 10P. 10247
544 0058 10P.10248
531 0810 104HT(DW12BTED4); (125kW)06.06-2.2 HDi
532 0473 10BØ:10mm

C15
530 0012 3005.88 , P.04196+KITTU9; XV8; (33kW)10.84-12.971.0
530 0012 1005.88KIT

531 0030 10
531 0037 10ALT, (A/C)
530 0012 30P.4196+KIT109K; E1A; (35kW)10.84-12.961.1
530 0012 1005.88KIT

531 0030 10
531 0037 10ALT
530 0012 30P.4196+KITHDZ(TU1M); (44kW)07.88-12.961.1i
530 0012 10KIT

531 0030 10
531 0037 10ALT, (A/C)
530 0016 1005.88 , 12.91KITK3A; (40kW)07.87-12.961.4 E
530 0252 1001.92KIT

531 0030 10
530 0016 10KIT150D(XY7); (44kW)05.87-12.961.4 E
531 0030 10
530 0016 10KITK1H(TU3A); (49kW)07.87-12.961.4
531 0030 10
531 0037 10ALT, (A/C)
530 0016 10TU3MKITKDY(TU3FM); KDY(TU3M); (55kW)05.91-12.961.4i
530 0252 10TU3FMKIT

531 0030 10
531 0037 10ALT, (A/C)
530 0011 30P.3584 , 02.94+KIT161A(XUD7); (44kW)07.86-12.001.8 D
530 0011 1002.94KIT

530 0096 1003.94KIT
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161A(XUD7); (44kW)07.86-12.001.8 D 530 0011 0902.94SET

530 0096 0903.94SET

531 0034 1002.94
531 0048 1003.94
532 0316 1002.94
532 0022 1003.94
531 0553 10ALT
544 0037 10

+530 0440 10DW8BKIT(44kW)12.00-12.051.9 D
+530 0440 09SET

+531 0780 10
532 0196 10
531 0553 10ALT, DW8B

C25
530 0011 30+KITD9B(XUD9A/U); (51kW)07.87-02.941.9 D
530 0011 10KIT

530 0011 09SET

531 0034 10
532 0316 10
544 0037 10
544 0037 10(51kW)01.88-01.941.9;  1.9 1400
530 0253 10KITCRD93L(U25-661); CRD93LS(U25-673);

(54-70kW)
10.85-02.942.5 D;  2.5 D TURBO

530 0253 09SET

531 0044 10
531 0005 10INJP

+531 0046 10WP
531 0740 10ALT

C-CROSSER
531 0810 10(115kW)02.07-2.2 HDi
532 0473 10DW12METED4, BØ:10mm
532 0528 10ALT, DW10METED4

CX I
+531 0327 10M20-616; (75kW)09.74-05.792000
+531 0739 10ALT

530 0523 1010.83KIT829A5; (78kW)06.79-08.852000
+530 0188 1010.83KIT

+531 0327 10
+531 0739 10ALT
+530 0187 10KITJ6TA500; (85kW)06.81-08.852200
+531 0327 10

530 0253 10KITM25-629; (55kW)02.78-06.822500 D
530 0253 09SET

531 0044 10
531 0005 10INJP

+531 0046 10WP
531 0740 10ALT, A/C
531 0044 10M25-629; (55kW)02.78-08.852500 D
531 0005 10INJP

+531 0046 10WP
531 0740 10ALT, A/C
530 0253 10KITM25-648; (70kW)04.83-08.8525 D TURBO;  2500 D TURBO
530 0253 09SET

531 0044 10
531 0005 10INJP

+531 0046 10WP
531 0740 10ALT, A/C

CX II
+530 0188 10KIT829A5; (78kW)08.85-12.9220;  20 RE
+531 0327 10
+531 0739 10ALT
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CX II

+530 0187 10KITJ6TA500; (83-85kW)07.85-12.9222 TRS
+531 0327 10

530 0253 10KITM25-648; M25-660; M25-669; (54-88kW)08.85-12.9225 D;  25 D TURBO;  25 D TURBO 2; 
2500 D TURBO 530 0253 09SET

531 0044 10
531 0005 10INJP

+531 0046 10WP
531 0740 10ALT, A/C

DISPATCH
530 0203 10KIT1580SPI; 220A2.000; (58kW)10.95-1.6;  1.6i
531 0005 10

+530 0238 10KITRFN(EW10J4); (100kW)04.00-12.062.0
+530 0238 09SET

+531 0546 10
532 0289 10
534 0022 10ALT

+532 0439 10
+530 0238 10RFNKIT(100kW)12.03-10.062.0
+530 0238 09SET

+531 0546 10
532 0289 10
534 0022 10ALT

+532 0439 10
+530 0238 10RFNKIT(102kW)03.00-2.0i 16V
+530 0238 09SET

+531 0546 10
532 0289 10
534 0022 10ALT

+532 0439 10
530 0440 30DW8+KITWJZ(DW8); (51kW)04.98-1.9 D

+530 0440 10KIT

+530 0440 09SET

+531 0780 10
532 0196 10

+531 0263 10ALT, (-PS), (A/C)
+531 0263 10ALT, (-PS), (-A/C)

531 0148 10ALT, (PS), (A/C)
531 0550 10ALT, (PS), (-A/C), P. 08374

+534 0100 20ALT, (PS), (A/C)
+533 0011 10

534 0111 20ALT, (PS), (-A/C), P.08375
+532 0433 10

532 0296 10ALT, (PS), (-A/C), 2x
544 0040 10
530 0096 30D9B+KIT(51kW)10.95-08.981.9 D
530 0096 10KIT

530 0096 09SET

531 0048 10
532 0022 10

+531 0097 10ALT, (-A/C), D9B
531 0148 10ALT, A/C, D9B

+534 0100 20
+533 0011 10

544 0058 10DW8B, (A/C), P.10178
530 0096 30+KITD9B(XUD9A/U); (51kW)10.95-04.981.9 D
530 0096 10KIT

530 0096 09SET

531 0048 10
532 0022 10

+531 0097 10ALT, (-A/C)
531 0148 10ALT, A/C
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DISPATCH

D9B(XUD9A/U); (51kW)10.95-04.981.9 D +534 0100 20
+533 0011 10

544 0042 10
530 0096 30XUD9TF+KITDHX(XUD9TF/BTF); (66kW)10.95-1.9 TD
530 0096 10KIT

530 0096 09SET

531 0048 10
532 0022 10

+531 0097 10ALT, (-A/C)
531 0148 10ALT, A/C

+534 0100 20
+533 0011 10

544 0042 10
530 0096 30+KITD8B(XUD9TF); (68kW)04.96-1.9 TD
530 0096 10KIT

530 0096 09SET

531 0048 10
532 0022 10

+531 0097 10ALT, (-A/C)
531 0148 10ALT, A/C

+534 0100 20
+533 0011 10

544 0042 10
530 0096 30+KITD8B(XUD9TF); (68kW)10.99-1.9 TD
530 0096 10KIT

530 0096 09SET

531 0048 10
532 0022 10

+531 0097 10ALT, (-A/C)
531 0148 10ALT, A/C

+534 0100 20
+533 0011 10

530 0470 30P. 09867+KITRHX; RHX(DW10BTED); (69kW)10.99-2.0 HDi
+530 0470 10P. 09867KIT

+530 0111 10P.09868KIT

+530 0059 09SET

+530 0440 09P. 09867SET

+531 0264 10P.09868
+531 0780 10P. 09867

532 0196 10
531 0373 10ALT, (-A/C)
531 0148 10ALT, (A/C)
534 0110 20ALT
532 0143 10ALT, (-A/C)
535 0179 10ALT, (Bosch), 150A, Vgl.-Nr.5705AA,

Vgl.-Nr.5705ER
530 0470 30P.08561+KITRHZ(DW10ATED); (80kW)03.00-2.0 HDi

+530 0111 10P. 08560KIT

+530 0470 10P.08561KIT

+530 0059 09P. 08560SET

+530 0440 09P.08561SET

+531 0780 10
+531 0264 10P. 08560

532 0196 10
531 0373 10ALT, (-A/C)
531 0148 10ALT, (A/C)
534 0110 20ALT
532 0143 10ALT, (-A/C)

+535 0039 10(A/C), ALT, Vgl.-Nr.5705 4F,
Vgl.-Nr.5705 GC, (Valeo), (Mitsubishi),
150A

+535 0073 10(A/C), P. 09519
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DISPATCH

RHZ(DW10ATED); (80kW)03.00-2.0 HDi +535 0073 10(-A/C), P. 09627
+535 0073 10ALT, Vgl.-Nr.5705 AA, Vgl.-Nr.5705 ER,

(Valeo), 150A
535 0179 10ALT, (Bosch), 150A, Vgl.-Nr.5705AA,

Vgl.-Nr.5705ER
544 0039 10
530 0470 30RHZ, P.08561+KIT(80kW)12.03-10.062.0 HDi

+530 0111 10RHZ, P. 08560KIT

+530 0470 10RHZ, P.08561KIT

+530 0059 09RHZ, P. 08560SET

+530 0440 09RHZ, P.08561SET

+531 0780 10
+531 0264 10RHZ, P. 08560

532 0196 10RHZ
531 0373 10ALT, (-A/C), RHZ
531 0148 10ALT, (A/C), RHZ
534 0110 20ALT, RHZ
532 0143 10ALT, (-A/C), RHZ

+535 0039 10(A/C), ALT, Vgl.-Nr.5705 4F,
Vgl.-Nr.5705 GC, (Valeo), (Mitsubishi),
150A

+535 0073 10(A/C), P. 09519
+535 0073 10(-A/C), P. 09627
+535 0073 10ALT, Vgl.-Nr.5705 AA, Vgl.-Nr.5705 ER,

(Valeo), 150A
EVASION (22,U6)

530 0258 10KITLFZ(XU7JP); (73kW)05.97-07.021.8
531 0045 10
531 0096 10ALT, (-A/C), P. 7904
531 0265 10ALT, (-A/C), P.7905
533 0072 20ALT, (A/C)

+532 0138 10
544 0043 10

+530 0238 10KITRFN(EW10J4); (100kW)05.00-07.022.0 16V
+530 0238 09SET

+531 0546 10
532 0289 10
534 0022 10ALT

+532 0439 10
530 0258 10KITRFU(XU10J2/C); (89kW)06.94-07.022.0
531 0045 10
531 0096 10ALT, (-A/C)
533 0072 20ALT, (A/C)

+532 0138 10
+530 0095 10KITRFV(XU10J4R); (97kW)05.98-04.002.0 16V
+530 0095 09SET

531 0047 10
+532 0020 10

531 0258 10ALT, (-A/C)
532 0123 10
530 0258 10KITRGX(XU10J2TE); (108kW)06.94-07.022.0 TURBO C.T.
531 0045 10
531 0096 10ALT, (-A/C)
533 0072 20ALT, (A/C)

+532 0138 10
530 0096 30+KITD8B(XUD9TF); DHX(XUD9TF/BTF); (66-68kW)11.94-07.021.9 TD
530 0096 10KIT

530 0096 09SET

531 0048 10
532 0022 10

+531 0097 10ALT, (-A/C)
531 0148 10ALT, A/C
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EVASION (22,U6)

530 0470 3008561+KITRHZ(DW10ATED); (80kW)08.99-07.022.0 HDi
+530 0111 10P. 08560KIT

+530 0470 10P.08561KIT

+530 0440 09P.08560SET

+530 0059 09P. 08560SET

+531 0780 10P.08561
+531 0264 10P. 08560

532 0196 10
531 0373 10ALT, (-A/C)
531 0148 10ALT, (A/C)
534 0110 20ALT
532 0143 10

+535 0039 10(A/C), ALT, Vgl.-Nr.5705 4F,
Vgl.-Nr.5705 GC, (Valeo), (Mitsubishi),
150A

+535 0073 10ALT, Vgl.-Nr.5705 AA, Vgl.-Nr.5705 ER,
(Valeo), 150A

535 0179 10ALT, (Bosch), 150A, Vgl.-Nr.5705AA,
Vgl.-Nr.5705ER

544 0039 10
+530 0111 10KITRHW(DW10ATED4); (80kW)09.99-07.022.0 HDI 16V
+530 0059 09SET

+531 0264 10
532 0196 10
531 0373 10ALT, (-A/C)
531 0148 10ALT, (A/C)
534 0110 20ALT
532 0143 10ALT, (-A/C)
535 0179 10ALT, (Bosch), 150A, Vgl.-Nr.5705AA,

Vgl.-Nr.5705ER
+530 0076 30+KITP8C(XUD11BTE); (80kW)05.96-07.022.1 TD
+530 0076 10KIT

+530 0076 09SET

+531 0041 10
+532 0020 10
+531 0097 10ALT, (-A/C)

531 0148 10ALT, A/C
+534 0100 20
+533 0011 10

544 0044 10
GS

531 0005 10G10; G10/612; G11/631; G12/611; G12/612;
G12/619; G13/625; G13/646; (40-48kW)

09.70-07.861.0;  1.1;  1.2;  A 1.2;  A 1.3;  A Spezial;  X 2

JUMPER
+532 0470 10ALT(74kW)04.06-2.2 HDi 100

535 0160 10ALT, (Bosch), 156A
+532 0470 10ALT(88kW)04.06-2.2 HDi 120

535 0160 10ALT, (Bosch), 67A
+532 0470 10ALT(88kW)04.06-2.2 HDi 120

535 0160 10ALT, (Bosch), 156A
+531 0812 10A/C, F1CE0481FA, HA, HC(115kW)09.06-3.0 HDi 160

534 0280 10ALT, F1CE0481FA, HA, HC
JUMPER (230)

530 0233 10KITRFW(XU10J2U); (80kW)02.94-04.022.0
531 0047 10
531 0096 10ALT, (A/C)
530 0096 10DJYKITDJY(XUD9A); (50kW)07.99-04.021.9 D
530 0096 09SET

531 0048 10
532 0022 10

+531 0097 10ALT, (A/C), DJY
531 0226 10PS, DJY
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JUMPER (230)

530 0096 30+KITD9B(XUD9A/U); (51kW)02.94-04.021.9 D
530 0096 10KIT

530 0096 09SET

531 0048 10
532 0022 10

+531 0097 10ALT, (A/C)
531 0226 10PS
544 0038 10(PS), 10.96
544 0042 10(-PS)
544 0056 10(PS), 09.96
530 0096 30+KITD9B(XUD9A/U); (51kW)01.99-04.021.9 D
530 0096 10KIT

530 0096 09SET

531 0048 10
532 0022 10

+531 0097 10ALT, (A/C)
531 0226 10PS
544 0038 10(PS)
544 0042 10(-PS)
530 0096 10KITDHX(XUD9TF/BTF); (66kW)03.94-04.021.9 TD
530 0096 09SET

531 0048 10
532 0022 10

+531 0097 10ALT, (A/C)
531 0226 10PS
544 0038 10(PS), 10.96
544 0042 10(-PS)
544 0056 10(PS), 09.96
530 0096 30+KITD8C(XUD9UTF); (66kW)08.94-04.021.9 TD
530 0096 10KIT

530 0096 09SET

531 0048 10
532 0022 10

+531 0097 10ALT, (A/C)
531 0226 10PS
544 0038 10(PS), 10.96
544 0042 10(-PS)
544 0056 10(PS), 09.96
530 0096 30+KITD8C(XUD9UTF); (68kW)02.94-04.021.9 TD
530 0096 10KIT

530 0096 09SET

531 0048 10
532 0022 10

+531 0097 10ALT, (A/C)
531 0226 10PS
544 0038 10(PS), 10.96
544 0042 10(-PS)
544 0056 10(PS), 09.96

+530 0111 10KITDW10UTD; (62kW)11.01-04.022.0 HDi
+531 0264 10

532 0196 10
531 0373 10ALT
534 0110 20ALT, (-A/C)
534 0111 20ALT, (A/C)
532 0335 10ALT

+535 0073 10ALT, Vgl.-Nr.5705 AA, Vgl.-Nr.57057 ER,
(Valeo), 150A

535 0179 10ALT, (Bosch), 150A, Vgl.-Nr.5705AA,
(A/C)

530 0103 10KITT8A(DJ5T); T9A(DJ5); (63-76kW)03.94-04.022.5 D;  2.5 TD
530 0103 09SET

531 0049 10
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JUMPER (230)

T8A(DJ5T); T9A(DJ5); (63-76kW)03.94-04.022.5 D;  2.5 TD 532 0023 10
531 0262 10WP
531 0226 10PS
531 0261 10ALT, (-A/C), S15236900
530 0058 10KITTHX(DJ5TED); (79kW)12.96-04.022.5 TDi
530 0058 09SET

531 0257 10
534 0013 10
531 0227 10WP
531 0226 10PS
531 0355 10ALT, (A/C)
530 0117 10KIT8140.43S; (94kW)09.00-04.022.8 HDi
530 0099 09SET

531 0557 10
532 0239 20

+531 0749 10ALT
+532 0294 10A/C

JUMPER (244)
530 0233 10KITXU10J2; (81kW)04.02-2.0;  2.0 bivalent
531 0047 10
531 0096 10ALT, (A/C)

+530 0111 10KITDW10UTD; (62kW)04.02-2.0 HDi
+531 0264 10

532 0196 10
531 0373 10ALT, 05.04
534 0110 20ALT, (-A/C), 05.04
534 0111 20ALT, (A/C)
534 0111 20ALT, (-A/C), 05.04
532 0335 10ALT, (A/C)
532 0335 10ALT, (-A/C), 05.04

+535 0073 10ALT, Vgl.-Nr.5705 AA, Vgl.-Nr.57057 ER,
(Valeo), 150A

535 0179 10ALT, (Bosch), 150A, Vgl.-Nr.5705AA,
(A/C)

+530 0111 10KITDW10UTD; (62kW)04.02-2.0 HDi
+531 0264 10

532 0196 10
531 0373 10ALT, 05.04
534 0110 20ALT, (-A/C), 05.04
534 0111 20ALT, (A/C)
534 0111 20ALT, (-A/C), 05.04
532 0335 10ALT, (A/C)
532 0335 10ALT, (-A/C), 05.04

+535 0073 10ALT, Vgl.-Nr.5705 AA, Vgl.-Nr.5705 ER,
(Valeo), 150A

535 0179 10ALT, (Bosch), 150A, Vgl.-Nr.5705AA,
(A/C)

+530 0447 1005.04 , DW12TEDKIT(74kW)02.02-06.062.2 HDi
+530 0368 1004.04, DW12TEDKIT

530 0446 0905.04 , DW12TEDSET

+531 0264 1004.04, DW12TED
+531 0769 1004.04 , DW12TED

532 0196 1004.04, DW12TED
532 0460 1004.04 , DW12TED
531 0373 10ALT, 05.04, DW12TED
534 0110 20ALT, (-A/C), 05.04, DW12TED
534 0111 20ALT, (A/C), DW12TED
532 0335 10ALT, DW12TED

+530 0447 1005.04KITDW12TED; (74kW)04.02-2.2 HDi
+530 0368 1004.04KIT

530 0446 0905.04SET

+530 0059 0904.04SET
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JUMPER (244)

DW12TED; (74kW)04.02-2.2 HDi +531 0264 10
+531 0769 1004.04

532 0196 1004.04
532 0460 1004.04
531 0373 10ALT, 05.04
534 0110 20ALT, (-A/C), 05.04
534 0111 20ALT, (A/C)
534 0111 20ALT, (-A/C), 05.04
532 0335 10ALT, (A/C)
532 0335 10ALT, (-A/C), 05.04

+535 0073 1005.04, ALT, Vgl.-Nr.5705 AA,
Vgl.-Nr.5705 ER, (Valeo), 150A

535 0179 10ALT, (Bosch), 150A, Vgl.-Nr.5705AA,
Vgl.-Nr.5705ER

544 0039 10(-A/C)
530 0117 10KIT8140.43S; F28TDCR; (94kW)02.02-2.8 HDi
530 0099 09SET

531 0557 10
532 0239 20

+531 0749 10ALT
+532 0294 10A/C

530 0117 10F28TDCRKIT(107kW)04.04-06.062.8 HDi
530 0099 09SET

531 0557 10
532 0239 20

+531 0749 10ALT, F28TDCR
+532 0294 10A/C, F28TDCR

530 0117 10KIT8140.43N; (107kW)05.04-2.8 HDi
530 0099 09SET

531 0557 10
532 0239 20

+531 0749 10ALT
+532 0294 10A/C

JUMPY
530 0203 10KIT1580SPI; 220A2.000; (58kW)10.95-1.6;  1.6i
531 0005 10

+530 0238 10KITRFN(EW10J4); (100kW)04.00-12.062.0
+530 0238 09SET

+531 0546 10
532 0289 10
534 0022 10ALT

+532 0439 10
+530 0238 10RFNKIT(100kW)12.03-10.062.0
+530 0238 09SET

+531 0546 10
532 0289 10
534 0022 10ALT

+532 0439 10
+530 0238 10RFNKIT(102kW)03.00-2.0i 16V
+530 0238 09SET

+531 0546 10
532 0289 10
534 0022 10ALT

+532 0439 10
+530 0471 10EW10AKITRFH(EW10A); (103kW)01.07-2.0 i

530 0471 09SET

531 0770 10EW10A
532 0289 10
530 0375 10DV6UTED4KIT(66kW)01.07-1.6 HDi 90
530 0239 09SET

531 0555 10
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JUMPY

(66kW)01.07-1.6 HDi 90 532 0321 10
532 0538 10ALT, 2x, DV6UTED4
530 0440 30DW8+KITWJZ(DW8); (51kW)04.98-1.9 D

+530 0440 10KIT

+530 0440 09SET

+531 0780 10
532 0196 10

+531 0263 10ALT, (-PS), (A/C)
+531 0263 10ALT, (-PS), (-A/C)

531 0148 10ALT, (PS), (A/C)
531 0550 10ALT, (PS), (-A/C), P. 08374

+534 0100 20ALT, (PS), (A/C)
+533 0011 10

534 0111 20ALT, (PS), (-A/C), P.08375
+532 0433 10

532 0296 10ALT, (PS), (-A/C), 2x
544 0040 10
530 0096 30D9B+KIT(51kW)10.95-08.981.9 D
530 0096 10KIT

530 0096 09SET

531 0048 10
532 0022 10

+531 0097 10ALT, (-A/C), D9B
531 0148 10ALT, A/C, D9B

+534 0100 20
+533 0011 10

544 0058 10DW8B, (A/C), P.10178
530 0096 30+KITD9B(XUD9A/U); (51kW)10.95-04.981.9 D
530 0096 10KIT

530 0096 09SET

531 0048 10
532 0022 10

+531 0097 10ALT, (-A/C)
531 0148 10ALT, A/C

+534 0100 20
+533 0011 10

544 0042 10
530 0096 30XUD9TF+KITDHX(XUD9TF/BTF); (66kW)10.95-1.9 TD
530 0096 10KIT

530 0096 09SET

531 0048 10
532 0022 10

+531 0097 10ALT, (-A/C)
531 0148 10ALT, A/C

+534 0100 20
+533 0011 10

544 0042 10
530 0096 30+KITD8B(XUD9TF); (68kW)04.96-1.9 TD
530 0096 10KIT

530 0096 09SET

531 0048 10
532 0022 10

+531 0097 10ALT, (-A/C)
531 0148 10ALT, A/C

+534 0100 20
+533 0011 10

544 0042 10
530 0096 30+KITD8B(XUD9TF); (68kW)10.99-1.9 TD
530 0096 10KIT

530 0096 09SET

531 0048 10
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JUMPY

D8B(XUD9TF); (68kW)10.99-1.9 TD 532 0022 10
+531 0097 10ALT, (-A/C)

531 0148 10ALT, A/C
+534 0100 20
+533 0011 10

530 0470 30P. 09867+KITRHX; RHX(DW10BTED); (69kW)10.99-2.0 HDi
+530 0470 10P. 09867KIT

+530 0111 10P.09868KIT

+530 0059 09SET

+530 0440 09P. 09867SET

+531 0264 10P.09868
+531 0780 10P. 09867

532 0196 10
531 0373 10ALT, (-A/C)
531 0148 10ALT, (A/C)
534 0110 20ALT
532 0143 10ALT, (-A/C)
535 0179 10ALT, (Bosch), 150A, Vgl.-Nr.5705AA,

Vgl.-Nr.5705ER
530 0470 30P.08561+KITRHZ(DW10ATED); (80kW)03.00-2.0 HDi

+530 0111 10P. 08560KIT

+530 0470 10P.08561KIT

+530 0059 09P. 08560SET

+530 0440 09P.08561SET

+531 0780 10
+531 0264 10P. 08560

532 0196 10
531 0373 10ALT, (-A/C)
531 0148 10ALT, (A/C)
534 0110 20ALT
532 0143 10ALT, (-A/C)

+535 0039 10(A/C), ALT, Vgl.-Nr.5705 4F,
Vgl.-Nr.5705 GC, (Valeo), (Mitsubishi),
150A

+535 0073 10(A/C), P. 09519
+535 0073 10(-A/C), P. 09627
+535 0073 10ALT, Vgl.-Nr.5705 AA, Vgl.-Nr.5705 ER,

(Valeo), 150A
535 0179 10ALT, (Bosch), 150A, Vgl.-Nr.5705AA,

Vgl.-Nr.5705ER
544 0039 10
530 0470 30RHZ, P.08561+KIT(80kW)12.03-10.062.0 HDi

+530 0111 10RHZ, P. 08560KIT

+530 0470 10RHZ, P.08561KIT

+530 0059 09RHZ, P. 08560SET

+530 0440 09RHZ, P.08561SET

+531 0780 10
+531 0264 10RHZ, P. 08560

532 0196 10RHZ
531 0373 10ALT, (-A/C), RHZ
531 0148 10ALT, (A/C), RHZ
534 0110 20ALT, RHZ
532 0143 10ALT, (-A/C), RHZ

+535 0039 10(A/C), ALT, Vgl.-Nr.5705 4F,
Vgl.-Nr.5705 GC, (Valeo), (Mitsubishi),
150A

+535 0073 10(A/C), P. 09519
+535 0073 10(-A/C), P. 09627
+535 0073 10ALT, Vgl.-Nr.5705 AA, Vgl.-Nr.5705 ER,

(Valeo), 150A
530 0449 10KITRHK(DW10UTED4); (88kW)01.07-2.0 HDi 120
530 0449 09SET

531 0756 10
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JUMPY

RHK(DW10UTED4); (88kW)01.07-2.0 HDi 120 532 0473 10BØ:10mm
534 0315 10ALT, P.11194
530 0449 10KITRHR(DW10BTED4); (100kW)01.07-2.0 HDi 140
530 0449 09SET

531 0756 10
532 0473 10BØ:10mm
534 0315 10ALT, P.11194
535 0149 10ALT, Vgl.-Nr.5705 AX, Vgl.-Nr.5705 EE,

(Mitsubishi), 180A
NEMO

+530 0335 10TU3AKIT(54kW)02.08-1.4
531 0572 10
534 0179 10ALT, TU3A

+532 0331 10
530 0239 10DV4TEDKIT(50kW)02.08-1.4 HDi
530 0239 09SET

531 0555 10
532 0321 10
532 0538 10ALT, (A/C), 1X, DV4TD
532 0538 10ALT, (-A/C), 2x

RELAY (230)
530 0233 10KITRFW(XU10J2U); (80kW)02.94-04.022.0
531 0047 10
531 0096 10ALT, (A/C)
530 0096 10DJYKITDJY(XUD9A); (50kW)07.99-04.021.9 D
530 0096 09SET

531 0048 10
532 0022 10

+531 0097 10ALT, (A/C), DJY
531 0226 10PS, DJY
530 0096 30+KITD9B(XUD9A/U); (51kW)02.94-04.021.9 D
530 0096 10KIT

530 0096 09SET

531 0048 10
532 0022 10

+531 0097 10ALT, (A/C)
531 0226 10PS
544 0038 10(PS), 10.96
544 0042 10(-PS)
544 0056 10(PS), 09.96
530 0096 30+KITD9B(XUD9A/U); (51kW)01.99-04.021.9 D
530 0096 10KIT

530 0096 09SET

531 0048 10
532 0022 10

+531 0097 10ALT, (A/C)
531 0226 10PS
544 0038 10(PS)
544 0042 10(-PS)
530 0096 10KITDHX(XUD9TF/BTF); (66kW)03.94-04.021.9 TD
530 0096 09SET

531 0048 10
532 0022 10

+531 0097 10ALT, (A/C)
531 0226 10PS
544 0038 10(PS), 10.96
544 0042 10(-PS)
544 0056 10(PS), 09.96
530 0096 30+KITD8C(XUD9UTF); (66kW)08.94-04.021.9 TD
530 0096 10KIT

530 0096 09SET
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RELAY (230)

D8C(XUD9UTF); (66kW)08.94-04.021.9 TD 531 0048 10
532 0022 10

+531 0097 10ALT, (A/C)
531 0226 10PS
544 0038 10(PS), 10.96
544 0042 10(-PS)
544 0056 10(PS), 09.96
530 0096 30+KITD8C(XUD9UTF); (68kW)02.94-04.021.9 TD
530 0096 10KIT

530 0096 09SET

531 0048 10
532 0022 10

+531 0097 10ALT, (A/C)
531 0226 10PS
544 0038 10(PS), 10.96
544 0042 10(-PS)
544 0056 10(PS), 09.96

+530 0111 10KITDW10UTD; (62kW)11.01-04.022.0 HDi
+531 0264 10

532 0196 10
531 0373 10ALT
534 0110 20ALT, (-A/C)
534 0111 20ALT, (A/C)
532 0335 10ALT

+535 0073 10ALT, Vgl.-Nr.5705 AA, Vgl.-Nr.57057 ER,
(Valeo), 150A

535 0179 10ALT, (Bosch), 150A, Vgl.-Nr.5705AA,
(A/C)

530 0103 10KITT8A(DJ5T); T9A(DJ5); (63-76kW)03.94-04.022.5 D;  2.5 TD
530 0103 09SET

531 0049 10
532 0023 10
531 0262 10WP
531 0226 10PS
531 0261 10ALT, (-A/C), S15236900
530 0058 10KITTHX(DJ5TED); (79kW)12.96-04.022.5 TDi
530 0058 09SET

531 0257 10
534 0013 10
531 0227 10WP
531 0226 10PS
531 0355 10ALT, (A/C)
530 0117 10KIT8140.43S; (94kW)09.00-04.022.8 HDi
530 0099 09SET

531 0557 10
532 0239 20

+531 0749 10ALT
+532 0294 10A/C

RELAY (244)
530 0233 10KITXU10J2; (81kW)04.02-2.0;  2.0 bivalent
531 0047 10
531 0096 10ALT, (A/C)

+530 0111 10KITDW10UTD; (62kW)04.02-2.0 HDi
+531 0264 10

532 0196 10
531 0373 10ALT, 05.04
534 0110 20ALT, (-A/C), 05.04
534 0111 20ALT, (A/C)
534 0111 20ALT, (-A/C), 05.04
532 0335 10ALT, (A/C)
532 0335 10ALT, (-A/C), 05.04
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RELAY (244)

DW10UTD; (62kW)04.02-2.0 HDi +535 0073 10ALT, Vgl.-Nr.5705 AA, Vgl.-Nr.57057 ER,
(Valeo), 150A

535 0179 10ALT, (Bosch), 150A, Vgl.-Nr.5705AA,
(A/C)

+530 0111 10KITDW10UTD; (62kW)04.02-2.0 HDi
+531 0264 10

532 0196 10
531 0373 10ALT, 05.04
534 0110 20ALT, (-A/C), 05.04
534 0111 20ALT, (A/C)
534 0111 20ALT, (-A/C), 05.04
532 0335 10ALT, (A/C)
532 0335 10ALT, (-A/C), 05.04

+535 0073 10ALT, Vgl.-Nr.5705 AA, Vgl.-Nr.5705 ER,
(Valeo), 150A

535 0179 10ALT, (Bosch), 150A, Vgl.-Nr.5705AA,
(A/C)

+530 0447 1005.04 , DW12TEDKIT(74kW)02.02-06.062.2 HDi
+530 0368 1004.04, DW12TEDKIT

530 0446 0905.04 , DW12TEDSET

+531 0264 1004.04, DW12TED
+531 0769 1004.04 , DW12TED

532 0196 1004.04, DW12TED
532 0460 1004.04 , DW12TED
531 0373 10ALT, 05.04, DW12TED
534 0110 20ALT, (-A/C), 05.04, DW12TED
534 0111 20ALT, (A/C), DW12TED
532 0335 10ALT, DW12TED

+530 0447 1005.04KITDW12TED; (74kW)04.02-2.2 HDi
+530 0368 1004.04KIT

530 0446 0905.04SET

+530 0059 0904.04SET

+531 0264 10
+531 0769 1004.04

532 0196 1004.04
532 0460 1004.04
531 0373 10ALT, 05.04
534 0110 20ALT, (-A/C), 05.04
534 0111 20ALT, (A/C)
534 0111 20ALT, (-A/C), 05.04
532 0335 10ALT, (A/C)
532 0335 10ALT, (-A/C), 05.04

+535 0073 1005.04, ALT, Vgl.-Nr.5705 AA,
Vgl.-Nr.5705 ER, (Valeo), 150A

535 0179 10ALT, (Bosch), 150A, Vgl.-Nr.5705AA,
Vgl.-Nr.5705ER

544 0039 10(-A/C)
530 0117 10KIT8140.43S; F28TDCR; (94kW)02.02-2.8 HDi
530 0099 09SET

531 0557 10
532 0239 20

+531 0749 10ALT
+532 0294 10A/C

530 0117 10F28TDCRKIT(107kW)04.04-06.062.8 HDi
530 0099 09SET

531 0557 10
532 0239 20

+531 0749 10ALT, F28TDCR
+532 0294 10A/C, F28TDCR

530 0117 10KIT8140.43N; (107kW)05.04-2.8 HDi
530 0099 09SET

531 0557 10
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RELAY (244)

8140.43N; (107kW)05.04-2.8 HDi 532 0239 20
+531 0749 10ALT
+532 0294 10A/C

SAXO (S0,S1)
530 0012 30+KITCDZ(TU9M); (33-37kW)05.96-06.031.0 X
530 0012 10KIT

531 0030 10
+531 0241 10ALT, (A/C)

530 0012 303 762 434+KITHDZ(TU1M); (40kW)05.96-09.031.1 X,SX
530 0012 10KIT

+530 0334 103 762 435KIT

531 0030 103 762 434
531 0572 103 762 435

+531 0241 10ALT, (A/C)
530 0012 303 762 434+KITHDZ(TU1M); HFX(TU1JP); (44kW)05.96-09.031.1 X,SX
530 0012 10KIT

+530 0334 103 762 435KIT

531 0030 103 762 434
531 0572 103 762 435

+531 0241 10ALT, (A/C)
530 0016 103 666 766KITKFW(TU3JP); KFX(TU3JP); (55kW)05.96-06.031.4 SX

+530 0335 103 666 767KIT

531 0030 103 666 766
531 0572 103 666 767

+531 0241 10ALT, (A/C)
530 0252 10KITNFZ(TU5JP); (65kW)05.96-06.031.6 VTL,VTR
531 0030 10

+531 0241 10ALT, (A/C)
530 0252 10KITNFZ(TU5JP); (66kW)02.96-06.031.6
531 0030 10

+531 0241 10ALT, (A/C)
+530 0055 10KITNFX(TU5JP4); (87-88kW)02.96-04.041.6;  1.6 VTS

530 0055 09SET

531 0243 10
532 0142 10

+531 0241 10ALT
+530 0119 30+KITVJY(TUD5); (40kW)09.96-09.031.5 D
+530 0119 10KIT

+530 0105 09SET

531 0031 10
+532 0020 10

531 0354 10ALT, (A/C)
531 0238 10ALT
531 0239 10ALT, (PS)
544 0045 10P. 07665

+530 0119 30VJZ (TUD5)+KITVJZ(TUD5); (42kW)09.96-06.011.5 D
530 0370 10TUD5BKIT

+530 0119 10VJZ (TUD5)KIT

+530 0105 09SET

530 0370 09TUD5BSET

531 0031 10
+532 0020 10

532 0345 10TUD5B
531 0354 10ALT, (A/C)
531 0238 10ALT
531 0239 10ALT, (PS)
544 0045 10P. 07665

SYNERGIE (22,U6)
530 0258 10KITLFZ(XU7JP); (73kW)05.97-07.021.8
531 0045 10
531 0096 10ALT, (-A/C), P. 7904
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SYNERGIE (22,U6)

LFZ(XU7JP); (73kW)05.97-07.021.8 531 0265 10ALT, (-A/C), P.7905
533 0072 20ALT, (A/C)

+532 0138 10
544 0043 10

+530 0238 10KITRFN(EW10J4); (100kW)05.00-07.022.0 16V
+530 0238 09SET

+531 0546 10
532 0289 10
534 0022 10ALT

+532 0439 10
530 0258 10KITRFU(XU10J2/C); (89kW)06.94-07.022.0
531 0045 10
531 0096 10ALT, (-A/C)
533 0072 20ALT, (A/C)

+532 0138 10
+530 0095 10KITRFV(XU10J4R); (97kW)05.98-04.002.0 16V
+530 0095 09SET

531 0047 10
+532 0020 10

531 0258 10ALT, (-A/C)
532 0123 10
530 0258 10KITRGX(XU10J2TE); (108kW)06.94-07.022.0 TURBO C.T.
531 0045 10
531 0096 10ALT, (-A/C)
533 0072 20ALT, (A/C)

+532 0138 10
530 0096 30+KITD8B(XUD9TF); DHX(XUD9TF/BTF); (66-68kW)11.94-07.021.9 TD
530 0096 10KIT

530 0096 09SET

531 0048 10
532 0022 10

+531 0097 10ALT, (-A/C)
531 0148 10ALT, A/C
530 0470 3008561+KITRHZ(DW10ATED); (80kW)08.99-07.022.0 HDi

+530 0111 10P. 08560KIT

+530 0470 10P.08561KIT

+530 0440 09P.08560SET

+530 0059 09P. 08560SET

+531 0780 10P.08561
+531 0264 10P. 08560

532 0196 10
531 0373 10ALT, (-A/C)
531 0148 10ALT, (A/C)
534 0110 20ALT
532 0143 10

+535 0039 10(A/C), ALT, Vgl.-Nr.5705 4F,
Vgl.-Nr.5705 GC, (Valeo), (Mitsubishi),
150A

+535 0073 10ALT, Vgl.-Nr.5705 AA, Vgl.-Nr.5705 ER,
(Valeo), 150A

535 0179 10ALT, (Bosch), 150A, Vgl.-Nr.5705AA,
Vgl.-Nr.5705ER

544 0039 10
+530 0111 10KITRHW(DW10ATED4); (80kW)09.99-07.022.0 HDI 16V
+530 0059 09SET

+531 0264 10
532 0196 10
531 0373 10ALT, (-A/C)
531 0148 10ALT, (A/C)
534 0110 20ALT
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SYNERGIE (22,U6)

RHW(DW10ATED4); (80kW)09.99-07.022.0 HDI 16V 532 0143 10ALT, (-A/C)
535 0179 10ALT, (Bosch), 150A, Vgl.-Nr.5705AA,

Vgl.-Nr.5705ER
+530 0076 30+KITP8C(XUD11BTE); (80kW)05.96-07.022.1 TD
+530 0076 10KIT

+530 0076 09SET

+531 0041 10
+532 0020 10
+531 0097 10ALT, (-A/C)

531 0148 10ALT, A/C
+534 0100 20
+533 0011 10

544 0044 10
VISA

530 0016 10TU3, TU3FKIT150D(XY7); (44kW)07.84-03.9114
531 0030 10
530 0019 10KIT180A(XU5J); (76kW)01.85-06.8616 GTI
531 0032 10
531 0038 10ALT
531 0245 10HYDP
530 0019 10KITB6D; (83kW)06.86-03.9116 GTI
531 0032 10
531 0038 10ALT
530 0011 30P.3584+KIT161A(XUD7); (44kW)04.84-03.9117 D
530 0011 10KIT

530 0011 09SET

531 0034 10
532 0316 10
531 0039 10ALT
532 0424 10ALT, (M12)

+532 0153 10
XANTIA (X1)

530 0258 10KITBFZ(XU5JP); (65kW)03.93-01.981.6i
531 0045 10
531 0096 10ALT, (-A/C)
533 0072 20ALT, (A/C)

+532 0138 10
530 0258 10KITLFX(XU7JB); (66kW)04.97-01.981.8i
531 0045 10
531 0096 10ALT, (-A/C), P. 7904
531 0265 10ALT, (-A/C), P.7905
533 0072 20ALT, (A/C)

+532 0138 10
530 0258 10KITLFX(XU7JB); (66kW)04.97-01.981.8i
531 0045 10
531 0096 10ALT, (-A/C), P. 7904
531 0265 10ALT, (-A/C), P.7905
533 0072 20ALT, (A/C)

+532 0138 10
530 0258 10KITLFZ(XU7JP); (74kW)03.93-01.981.8i
531 0045 10
531 0096 10ALT, (-A/C), P. 7904
531 0265 10ALT, (-A/C), P.7905
533 0072 20ALT, (A/C)

+532 0138 10
544 0043 10

+530 0236 10KITLFY(XU7JP4); (81kW)06.95-01.981.8i 16V
+530 0236 09SET

+531 0529 10
+532 0020 10

531 0096 10ALT, (-A/C), P. 7904
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XANTIA (X1)

LFY(XU7JP4); (81kW)06.95-01.981.8i 16V 531 0265 10ALT, (-A/C), P.7905
533 0072 20ALT, (A/C)
532 0126 10ALT, (A/C), 120A
532 0139 10ALT, (A/C), 90A
530 0258 10KITRFX(XU10J2C); (89kW)03.93-01.982.0i
531 0045 10
531 0096 10ALT, (-A/C)
533 0072 20ALT, (A/C)

+532 0138 10
544 0043 10

+530 0095 10KITRFV(XU10J4R); (97kW)06.95-01.982.0i 16V
+530 0095 09SET

531 0047 10
+532 0020 10

531 0258 10ALT, (-A/C)
533 0072 20ALT, (A/C)
532 0123 10ALT, (-A/C)

+532 0138 10ALT, (A/C)
530 0258 10KITRGX(XU10J2TE); (108kW)06.95-01.982.0 TURBO
531 0045 10
531 0258 10ALT, (-A/C)
533 0072 20ALT, (A/C)
532 0123 10ALT, (-A/C)

+532 0138 10ALT, (A/C)
544 0043 10
530 0080 10KITRFT(XU10J4/Z); RFY(XU10J4/Z); (110-112kW)03.93-01.982.0i 16V
530 0080 09SET

531 0717 10
531 0033 10
531 0096 10ALT, (-A/C)
533 0072 20ALT, (A/C)

+532 0138 10
532 0140 202xXFZ(ES9J4); (140kW)01.97-01.982.9i 24V
532 0141 20
531 0631 10ALT

+533 0093 10
533 0012 10
530 0096 30P.06265+KITD9B(XUD9A/L); DJZ(XUD9Y); (50-51kW)06.94-01.981.9 D
530 0096 10KIT

530 0096 09SET

531 0048 10
532 0022 10

+531 0097 10ALT
531 0148 10ALT, (A/C), 07.95

+534 0100 20
+533 0011 10

533 0073 10ALT, (A/C), 07.95
532 0184 10
544 0042 10
530 0096 30P.06265 , P. 07389+KITDHW(XUD9SD); (55kW)02.96-01.981.9 D
530 0096 10KIT

530 0096 09SET

531 0048 10
532 0022 10

+531 0097 10ALT
531 0148 10ALT, (A/C)

+534 0100 20
+533 0011 10

544 0042 10
530 0096 30P.06265 , P. 07389+KITDHW(XUD9SD); (55kW)04.97-01.981.9 D
530 0096 10KIT

140

Citroën



Citroën
XANTIA (X1)

DHW(XUD9SD); (55kW)04.97-01.981.9 D 530 0096 09SET

531 0048 10
532 0022 10

+531 0097 10ALT
531 0148 10ALT, (A/C)

+534 0100 20
+533 0011 10

544 0042 10XUD9TE, P. 08210
544 0042 10XUD9TF/BTF
530 0096 30P.6265+KITDHX(XUD9TF/BTF); DHY(XUD9TE/Y); (66kW)10.94-01.981.9 TD
530 0096 10KIT

530 0096 09SET

531 0048 10
532 0022 10

+531 0097 10ALT
531 0148 10ALT, (A/C), 07.95

+534 0100 20
+533 0011 10

533 0073 10ALT, (A/C), 07.95
532 0184 10
544 0042 10
530 0096 30P.6265+KITD8B(XUD9TF); DHX(XUD9TF/BTF);

DHY(XUD9TE/Y); (66kW)
06.95-01.981.9 TD

530 0096 10KIT

530 0096 09SET

531 0048 10
532 0022 10

+531 0097 10ALT
531 0148 10ALT, (A/C)

+534 0100 20
+533 0011 10

544 0042 10XUD9TE, P. 08210
544 0042 10XUD9TF/BTF

+530 0076 30+KITP8C(XUD11BTE); (80kW)06.95-01.982.1 TD 12;  2.1 TD 12V
+530 0076 10KIT

+530 0076 09SET

+531 0041 10
+532 0020 10
+531 0097 10ALT

531 0148 10ALT, (A/C)
+534 0100 20
+533 0011 10

544 0044 10
XANTIA (X2)

530 0258 10KITLFX(XU7JB); (66kW)01.98-04.031.8i
531 0045 10
531 0096 10ALT, (-A/C), P. 7904
531 0265 10ALT, (-A/C), P.7905
533 0072 20ALT, (A/C)

+532 0138 10
+530 0095 10, P. 08469KITLFY(XU7JP4); (81kW)01.98-04.031.8i 16V
+530 0236 10KIT

+530 0236 10, P.08470KIT

+530 0095 09, P. 08469SET

+530 0236 09SET

+530 0236 09, P.08470SET

531 0047 10, P. 08469
+531 0529 10
+531 0529 10, P.08470
+532 0020 10

531 0096 10ALT, (-A/C), P. 7904
531 0265 10ALT, (-A/C), P.7905
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XANTIA (X2)

LFY(XU7JP4); (81kW)01.98-04.031.8i 16V 533 0072 20ALT, (A/C)
532 0126 10ALT, (A/C), 120A
532 0139 10ALT, (A/C), 90A
530 0258 10KITRFX(XU10J2C); (89kW)01.98-04.032.0i
531 0045 10
531 0096 10ALT, (-A/C)
533 0072 20ALT, (A/C)

+532 0138 10
544 0043 10

+530 0095 10KITRFV(XU10J4R); (97kW)01.98-04.032.0i 16V
+530 0095 09SET

531 0047 10
+532 0020 10

531 0258 10ALT, (-A/C)
533 0072 20ALT, (A/C)
532 0123 10ALT, (-A/C)

+532 0138 10ALT, (A/C)
530 0258 10KITRGX(XU10J2TE); (108kW)01.98-04.032.0 TURBO
531 0045 10
531 0258 10ALT, (-A/C)
533 0072 20ALT, (A/C)
532 0123 10ALT, (-A/C)

+532 0138 10ALT, (A/C)
544 0043 10

+530 0259 1012.99KITXFZ(ES9J4); (140kW)01.98-04.033.0 V6
530 0259 09SET

533 0088 20
532 0140 202x
532 0141 20
531 0631 10ALT

+533 0093 10
533 0012 10
530 0096 10KITDHW(XUD9SD); (55kW)01.98-04.031.9 D;  1.9 SD
530 0096 09SET

531 0048 10
532 0022 10

+531 0097 10ALT
531 0148 10ALT, (A/C)

+534 0100 20
+533 0011 10

544 0042 10
530 0096 30P.07389+KITD8B(XUD9TF); DHX(XUD9TF/BTF); (66kW)01.98-04.031.9 TURBO D
530 0096 10KIT

530 0096 09SET

531 0048 10
532 0022 10

+531 0097 10ALT
531 0148 10ALT, (A/C)

+534 0100 20
+533 0011 10

544 0042 10
530 0096 30P.6265+KITDHX(XUD9TF/BTF); DHY(XUD9TE/Y); (66kW)01.98-04.031.9 TURBO D
530 0096 10KIT

530 0096 09SET

531 0048 10
532 0022 10

+531 0097 10ALT
531 0148 10ALT, (A/C)

+534 0100 20
+533 0011 10
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XANTIA (X2)

DHX(XUD9TF/BTF); DHY(XUD9TE/Y); (66kW)01.98-04.031.9 TURBO D 544 0042 10XUD9TE, P. 08210
544 0042 10XUD9TF/BTF

+530 0111 10KITRHY(DW10TD); (66kW)03.99-04.032.0 HDI 90
+531 0264 10

532 0196 10
531 0373 10ALT, (-A/C)
531 0148 10ALT, (A/C)
534 0110 20ALT
532 0143 10ALT, (-A/C)
544 0039 10(M.T.), (-A/C)

+530 0111 10KITRHZ(DW10ATED); (80kW)02.99-04.032.0 HDi
+531 0264 10

532 0196 10
531 0373 10ALT, (-A/C)
531 0148 10ALT, (A/C)
534 0110 20ALT
532 0143 10ALT, (-A/C)

+535 0039 10ALT, Vgl.-Nr.5705 4F, Vgl.-Nr.5705 GC,
(Valeo), (Mitsubishi), 150A

+535 0059 10ALT, (Bosch), 150A, Vgl.-Nr.5705AS,
Vgl.-Nr.5705EY

544 0039 10(M.T.), (-A/C)
+530 0076 30+KITP8C(XUD11BTE); (80kW)01.98-02.992.1 TURBO D 12V
+530 0076 10KIT

+530 0076 09SET

+531 0041 10
+532 0020 10
+531 0097 10ALT

531 0148 10ALT, (A/C)
+534 0100 20
+533 0011 10

544 0044 10
XM (Y3)

530 0257 1006.93KITRDZ(XU10MZ); (79kW)05.89-04.942.0i
530 0258 1007.93KIT

531 0036 1006.93
531 0045 1007.93
531 0096 10ALT, (-A/C)
532 0428 10ALT, (-A/C), (M8)
532 0119 10ALT, (A/C)
530 0257 1006.93KITRDZ(XU10MZ); XU102C; (79kW)11.91-04.942.0i
530 0258 1007.93KIT

531 0036 1006.93
531 0045 1007.93
531 0096 10ALT, (-A/C)
532 0428 10ALT, (-A/C), (M8)
532 0119 10ALT, (A/C)
530 0257 1006.93KIT(84kW)05.89-04.942.0
530 0258 1007.93KIT

530 0257 1006.93KITRFZ(XU10J2); (89kW)05.89-06.942.0i
530 0258 1007.93KIT

531 0036 1006.93
531 0045 1007.93
531 0096 10ALT, (-A/C)
532 0428 10ALT, (-A/C), 12.92, (M8)
532 0119 10ALT, (A/C), 01.93
530 0258 10KITRGY(XU10J2TE/Z); (104kW)09.92-06.942.0 TURBO;  2.0i TURBO
531 0045 10
532 0119 10ALT, (A/C)
532 0419 10WP, (-A/C)SFZ(ZPJ/Z); SKZ(ZPJ4/Z); UFZ(ZPJ/Z);

UKZ(ZPJ4/Z); (123-147kW)
05.89-06.943.0 V6;  3.0 V6 24V

532 0420 10WP, (A/C)
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XM (Y3)

+530 0076 30+KITP8A(XUD11ATE); P8C(XUD11BTE);
PHZ(XUD11ATE); PJZ(XUD11ATE); (80kW)

05.89-06.942.1 TD 12V
+530 0076 10KIT

+530 0076 09SET

+531 0041 10
+532 0020 10

531 0148 10ALT, A/C
531 0249 10HYDP

+534 0100 20ALT, A/C
+533 0011 10

532 0428 10ALT, (-A/C), (M8)
532 0119 10ALT, A/C
544 0044 10P.06779
544 0066 10(-A/C), P. 05727
544 0066 10(A/C), P. 05875
544 0066 10(M.T.), P. 05873

+530 0115 10KITP9A(XUD11A); (60kW)05.89-06.942.1 D 12V
+530 0076 09SET

+531 0041 10
+532 0020 10

531 0148 10ALT, A/C
531 0249 10HYDP

+534 0100 20ALT, A/C, :Schaltgetriebe
+533 0011 10ALT, A/C

532 0428 10ALT, (-A/C), (M8)
532 0119 10ALT, (A/C)
544 0066 10(-A/C), P. 05727
544 0066 10(A/C), P. 05875
544 0066 10(M.T.), P. 05873

+530 0115 10KITP9A(XUD11A); (60kW)11.91-04.942.1 D 12V
+530 0076 09SET

+531 0041 10
+532 0020 10

531 0148 10ALT, A/C
531 0249 10HYDP

+534 0100 20ALT, A/C
+533 0011 10

532 0428 10ALT, (-A/C), (M8)
532 0119 10ALT, (A/C)
544 0066 10(-A/C), P. 05727
544 0066 10(A/C), P. 05875
544 0066 10(M.T.), P. 05873

XM (Y4)
+530 0095 10KITRFV(XU10J4R); (97kW)05.94-10.002.0i 16V
+530 0095 09SET

531 0047 10
+532 0020 10

531 0096 10ALT, (-A/C)
+532 0138 10ALT, (A/C)

530 0258 10KITRGX(XU10J2TE); RGY(XU10J2TE/Z); (108kW)05.94-10.002.0 TURBO
531 0045 10
532 0119 10ALT, (A/C)

+530 0259 1012.99KITXFZ(ES9J4); (140kW)04.97-10.003.0 V6
530 0259 09SET

533 0088 20
532 0140 202x
532 0141 20
531 0631 10ALT

+533 0093 10
533 0012 10
532 0419 10WP, (-A/C)SFZ(ZPJ/Z); SKZ(ZPJ4/Z); UFZ(ZPJ/Z);

UKZ(ZPJ4/Z); (123-147kW)
05.94-10.003.0 V6;  3.0 V6 24V

532 0420 10WP, (A/C)
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XM (Y4)

+530 0076 30+KITP8A(XUD11ATE); P8C(XUD11BTE);
PHZ(XUD11ATE); PJZ(XUD11ATE); (80kW)

05.94-10.002.1 TD 12V
+530 0076 10KIT

+530 0076 09SET

+531 0041 10
+532 0020 10

531 0148 10ALT, A/C
531 0249 10HYDP

+534 0100 20ALT, A/C
+533 0011 10

532 0428 10ALT, (-A/C), (M8)
532 0119 10ALT, A/C
544 0044 10P.06779

+530 0115 10KITP9A(XUD11A); (60kW)07.94-06.962.1 D12
+530 0076 09SET

+531 0041 10
+532 0020 10

531 0148 10ALT, A/C
531 0249 10HYDP

+534 0100 20ALT, A/C
+533 0011 10

532 0428 10ALT, (-A/C), (M8)
532 0119 10ALT, A/C
531 0350 10BSTHY(DK5ATE); (95kW)05.94-10.002.5 TD
531 0049 10
532 0023 10
531 0381 10WP

+533 0063 20A/C
533 0092 10
532 0430 10

XSARA
+530 0335 10KITKFW(TU3JP); KFX(TU3JP); (55kW)04.97-08.051.4i

530 0016 103 666 765KIT

531 0572 103 666 766
531 0030 103 666 765
531 0306 10ALT, (-A/C)

+534 0037 10ALT, (A/C), P. 09155
534 0179 10ALT, (A/C), P.09156
532 0214 10ALT, (A/C), P. 09155

+532 0331 10ALT, (A/C), P.09156
530 0252 10KITNFZ(TU5JP); (65kW)04.97-09.001.6i
531 0030 10
531 0306 10ALT, (-A/C)

+534 0037 10ALT, (A/C), P. 09155
534 0179 10ALT, (A/C), P.09156
532 0214 10ALT, (A/C), P. 09155

+532 0331 10ALT, (A/C), P.09156
+530 0237 101806404KITNFU(TU5JP4); (80kW)09.00-08.051.6 16V
+530 0379 101806405KIT

530 0237 091806404SET

530 0379 091806405SET

531 0478 101806404
531 0632 101806405
532 0142 101806404
532 0395 101806405
531 0306 10ALT, (-A/C)

+534 0037 10ALT, (A/C), P. 09155
534 0179 10ALT, (A/C), P.09156
532 0214 10ALT, (A/C), P. 09155

+532 0331 10ALT, (A/C), P.09156
+530 0236 10LFYKIT6FZ(EW7J4); (85kW)09.00-10.041.8 VTS
+530 0238 106FZKIT
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XSARA

6FZ(EW7J4); (85kW)09.00-10.041.8 VTS +530 0236 09LFYSET

+530 0238 096FZSET

+531 0529 10LFY
+531 0546 106FZ
+532 0020 10LFY

532 0289 106FZ
531 0096 10ALT, (-A/C), LFY, P. 7904
531 0265 10ALT, (-A/C), LFY, P.7905
534 0022 10ALT, 6FZ
532 0126 10ALT, (A/C), LFY, 120A
532 0139 10ALT, (A/C), 6FZ, 90A

+532 0439 10ALT, 6FZ
530 0258 10KITLFX(XU7JB); (66kW)04.97-09.001.8i
531 0045 10
531 0096 10ALT, (-A/C), P. 7904
531 0265 10ALT, (-A/C), P.7905
533 0072 20ALT, (A/C)

+532 0138 10
530 0258 10KITLFZ(XU7JP); (74kW)04.97-09.001.8i
531 0045 10
531 0096 10ALT, (-A/C), P. 7904
531 0265 10ALT, (-A/C), P.7905
533 0072 20ALT, (A/C)

+532 0138 10
544 0043 10
530 0258 10KITLFZ(XU7JP); (74kW)02.98-09.001.8i
531 0045 10
531 0096 10ALT, (-A/C), P. 7904
531 0265 10ALT, (-A/C), P.7905
533 0072 20ALT, (A/C)

+532 0138 10
544 0043 10

+530 0236 10KITLFY(XU7JP4); (81kW)04.97-09.001.8i 16V
+530 0236 09SET

+531 0529 10
+532 0020 10

531 0096 10ALT, (-A/C), P. 7904
531 0265 10ALT, (-A/C), P.7905
532 0126 10ALT, (A/C), 120A
532 0139 10ALT, (A/C), 90A

+530 0238 10KITRFN(EW10J4); (100kW)09.00-08.052.0 16V
+530 0238 09SET

+531 0546 10
532 0289 10
534 0022 10ALT

+532 0439 10
+530 0095 10KITRFV(XU10J4R); (97kW)07.98-09.002.0 16V
+530 0095 09SET

531 0047 10
+532 0020 10

531 0258 10ALT, (-A/C)
532 0123 10

+530 0472 10P.08547 , StLKITRFS(XU10J4RS); (120kW)04.97-09.002.0 16V
+530 0095 10P. 08546KIT

530 0472 09P.08547SET

+530 0095 09P. 08546SET

531 0047 10
531 0768 10P.08547

+532 0020 10
531 0258 10ALT, (-A/C)
532 0123 10
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XSARA

+530 0472 10P.08547 , StLKITRFS(XU10J4RS); (120kW)02.98-03.052.0i VTS 16V
+530 0095 10P. 08546KIT

+530 0095 09SET

530 0472 09P.08547SET

531 0047 10P. 08546
531 0768 10P.08547

+532 0020 10
531 0258 10ALT, (-A/C)
532 0123 10
530 0239 10KIT8HX(DV4TD); (50kW)01.03-08.051.4 HDi
530 0239 09SET

531 0555 10
532 0321 10
534 0180 10ALT

+532 0334 10ALT, 2x, (-A/C)
+532 0320 10ALT, (A/C)

544 0079 10
+530 0119 30+KITVJZ(TUD5); (42kW)04.97-09.001.5 D
+530 0119 10KIT

+530 0105 09SET

531 0031 10
+532 0020 10

530 0096 10A8A, AJZKIT(66kW)10.97-09.001.8 TD
530 0096 09SET

531 0048 10A8A, AJZ
532 0022 10
530 0096 10KIT161A(XUD7); A9A(XUD7); (43kW)04.97-09.001.8 D
530 0096 09SET

531 0048 10
532 0022 10

+531 0097 10ALT, (-A/C)
531 0148 10ALT, A/C

+533 0011 10
530 0440 30DW8+KITWJY(DW8B); WJZ(DW8); (51kW)07.98-08.051.9 D

+530 0440 10KIT

+530 0440 09SET

+531 0780 10
532 0196 10
531 0550 10ALT, (PS), (-A/C), DW8, P. 08374
531 0148 10ALT, (PS), (A/C)

+531 0263 10ALT, (-PS), (A/C)
+531 0263 10ALT, (-PS), (-A/C)
+534 0100 20ALT, (PS), (A/C)
+533 0011 10

534 0111 20ALT, (PS), (-A/C), DW8, P.08375
534 0111 20ALT, (PS), (-A/C), DW8B

+532 0433 10ALT, (PS), (-A/C), DW8, P.08375
+532 0433 10ALT, (PS), (-A/C), DW8B

532 0296 10ALT, (PS), (-A/C), 2x
544 0039 10DW8B, (A/C), P.09520
544 0040 10DW8
544 0040 10DW8B, (A/C), P. 09519
544 0040 10DW8B, (-A/C), P. 09894
530 0096 3009.98+KITDJY(XUD9A); (50kW)04.97-09.001.9 D
530 0096 10KIT

530 0096 09SET

531 0048 10
532 0022 10

+531 0097 10ALT, (-A/C)
531 0148 10ALT, A/C

+534 0100 20
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XSARA

DJY(XUD9A); (50kW)04.97-09.001.9 D +533 0011 10
544 0042 10
530 0096 10KITDHV(XUD9BSD); (55kW)01.98-09.001.9 D
530 0096 09SET

531 0048 10
532 0022 10

+531 0097 10ALT, (-A/C)
531 0148 10ALT, A/C

+534 0100 20
+533 0011 10

544 0042 10
530 0096 30+KITDHY(XUD9TE/Y); (66kW)04.97-09.001.9 TD
530 0096 10KIT

530 0096 09SET

531 0048 10
532 0022 10

+531 0097 10ALT, (-A/C)
531 0148 10ALT, A/C

+534 0100 20
+533 0011 10

544 0042 10
530 0470 30P.08736+KITRHY(DW10TD); (66kW)02.99-03.052.0 HDI 90

+530 0111 10P. 08735KIT

+530 0470 10P.08736KIT

+530 0440 09SET

+531 0264 10P. 08735
+531 0780 10P.08736

532 0196 10
531 0373 10ALT, (-A/C)
531 0148 10ALT, (A/C)
534 0110 20ALT
532 0143 10ALT, (-A/C)

+535 0059 10ALT, (Bosch), 150A, Vgl.-Nr.5705AS,
Vgl.-Nr.5705EY

+535 0039 10(A/C), ALT, Vgl.-Nr.5705 4F,
Vgl.-Nr.5705 GC, (Valeo), (Mitsubishi),
150A

544 0039 10(M.T.)
530 0470 30P.08736+KITRHY(DW10TD); (66kW)02.99-03.052.0 HDI 90

+530 0111 10P. 08735KIT

+530 0470 10P.08736KIT

+530 0440 09SET

+531 0264 10P. 08735
+531 0780 10P.08736

532 0196 10
531 0373 10ALT, (-A/C)
531 0148 10ALT, (A/C)
534 0110 20ALT
532 0143 10ALT, (-A/C)

+535 0073 10(A/C), P. 09520, ALT, Vgl.-Nr.5705 AA,
Vgl.-Nr.5705 ER, (Valeo), 150A

+535 0059 10ALT, (Bosch), 150A, Vgl.-Nr.5705AS,
Vgl.-Nr.5705EY

+535 0039 10ALT, Vgl.-Nr.5705 4F, Vgl.-Nr.5705 GC,
(Valeo), (Mitsubishi), 150A

544 0039 10(M.T.)
530 0470 30P.08736+KITRHY(DW10TD); (66kW)02.99-08.052.0 HDI 90

+530 0111 10P. 08735KIT

+530 0470 10P.08736KIT

+530 0440 09SET

+531 0264 10P. 08735
+531 0780 10P.08736
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XSARA

RHY(DW10TD); (66kW)02.99-08.052.0 HDI 90 532 0196 10
531 0373 10ALT, (-A/C)
531 0148 10ALT, (A/C)
534 0110 20ALT
532 0143 10ALT, (-A/C)

+535 0059 10ALT, (Bosch), 150A, Vgl.-Nr.5705AS,
Vgl.-Nr.5705EY

+535 0039 10(A/C), ALT, Vgl.-Nr.5705 4F,
Vgl.-Nr.5705 GC, (Valeo), (Mitsubishi),
150A

544 0039 10(M.T.)
530 0470 30P.08736+KITRHZ(DW10ATED); (80kW)05.01-03.052.0 HDI 109

+530 0111 10P. 08735KIT

+530 0470 10P.08736KIT

+530 0440 09SET

+531 0264 10P. 08735
+531 0780 10P.08736

532 0196 10
531 0373 10ALT, (-A/C)
531 0148 10ALT, (A/C)
534 0110 20ALT
532 0143 10ALT, (-A/C)

+535 0059 10ALT, (Bosch), 150A, Vgl.-Nr.5705AS,
Vgl.-Nr.5705EY

+535 0039 10(A/C), ALT, Vgl.-Nr.5705 4F,
Vgl.-Nr.5705 GC, (Valeo), (Mitsubishi),
150A

544 0039 10
530 0470 30P.08736+KITRHZ(DW10ATED); (80kW)05.01-08.052.0 HDI 109

+530 0111 10P. 08735KIT

+530 0470 10P.08736KIT

+530 0440 09SET

+531 0264 10P. 08735
+531 0780 10P.08736

532 0196 10
531 0373 10ALT, (-A/C)
531 0148 10ALT, (A/C)
534 0110 20ALT
532 0143 10ALT, (-A/C)

+535 0073 10(A/C), P. 09520, ALT, Vgl.-Nr.5705 AA,
Vgl.-Nr.5705 ER, (Valeo), 150A

+535 0059 10ALT, (Bosch), 150A, Vgl.-Nr.5705AS,
Vgl.-Nr.5705EY

+535 0039 10ALT, Vgl.-Nr.5705 4F, Vgl.-Nr.5705 GC,
(Valeo), (Mitsubishi), 150A

544 0039 10
XSARA PICASSO

530 0252 10KITNFZ(TU5JP); (65kW)06.00-1.6
531 0030 10
531 0306 10ALT, (-A/C)

+534 0037 10ALT, (A/C), P. 09155
534 0179 10ALT, (A/C), P.09156
532 0214 10ALT, (A/C), P. 09155

+532 0331 10ALT, (A/C), P.09156
530 0252 10KITNFV(TU5JP); (67-70kW)09.00-1.6
531 0030 10
531 0306 10ALT, (-A/C), TU5JP

+534 0037 10ALT, (A/C), P. 09155, TU5JP
534 0179 10ALT, (A/C), P.09156 , TU5JP
532 0214 10ALT, (A/C), P. 09155, TU5JP

+532 0331 10ALT, (A/C), P.09156 , TU5JP
+530 0237 101806404, TU5JP4KIT(74kW)04.01-10.041.6 Chrono
+530 0379 101806405 , TU5JP4KIT
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XSARA PICASSO

(74kW)04.01-10.041.6 Chrono 530 0237 091806404, TU5JP4SET

530 0379 091806405 , TU5JP4SET

531 0478 101806404, TU5JP4
531 0632 101806405 , TU5JP4
532 0142 101806404, TU5JP4
532 0395 101806405 , TU5JP4
531 0306 10ALT, (-A/C), TU5JP4
534 0179 10ALT, (A/C), P.09156 , TU5JP4

+534 0037 10ALT, (A/C), P. 09155, TU5JP4
532 0214 10

+532 0331 10ALT, (A/C), P.09156 , TU5JP4
+530 0379 10KITNFU(TU5JP4); (80kW)09.05-1.6 16V

530 0379 09SET

531 0632 10
532 0395 10

+530 0236 10LFYKIT6FZ(EW7J4); LFY(XU7JP4); (85kW)02.00-1.8 16V
+530 0238 106FZKIT

+530 0236 09LFYSET

+530 0238 096FZSET

+531 0529 10LFY
+531 0546 106FZ
+532 0020 10LFY

532 0289 106FZ
531 0096 10ALT, (-A/C), LFY, P. 7904
531 0265 10ALT, (-A/C), LFY, P.7905
534 0022 10ALT, 6FZ
532 0126 10ALT, (A/C), LFY, 120A
532 0139 10ALT, (A/C), 6FZ, 90A

+532 0439 10ALT, 6FZ
+530 0238 10KITRFN(EW10J4); (100kW)01.03-2.0 16V
+530 0238 09SET

+531 0546 10
532 0289 10
534 0022 10ALT

+532 0439 10
530 0375 30DV6ATED4, StL+KIT(66kW)09.05-1.6 HDi
530 0375 10DV6ATED4KIT

530 0239 09SET

531 0555 10
532 0321 10
534 0180 10ALT, DV6ATED4

+532 0334 10ALT, (-A/C), 2x, DV6ATED4
+532 0320 10ALT, (A/C), DV6ATED4

530 0375 30StL+KITDV6TED4; (80kW)05.04-1.6 HDi
530 0375 10KIT

530 0239 09SET

531 0555 10
532 0321 10
534 0180 10ALT

+532 0334 10ALT, 2x, (-A/C)
+532 0320 10ALT, (A/C)

544 0079 10P. 10569
530 0470 30P.08736+KITRHY(DW10TD); (66kW)12.99-2.0 HDi

+530 0111 10P. 08735KIT

+530 0470 10P.08736KIT

+530 0440 09SET

+531 0264 10P. 08735
+531 0780 10P.08736

532 0196 10
531 0373 10ALT, (-A/C)
531 0148 10ALT, (A/C), P. 10767
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XSARA PICASSO

RHY(DW10TD); (66kW)12.99-2.0 HDi 534 0110 20ALT
532 0528 10ALT, (A/C), P.10768
532 0143 10ALT, (-A/C)

+535 0039 10(-A/C), P. 09519, ALT, Vgl.-Nr.5705 4F,
Vgl.-Nr.5705 GC, (Valeo), (Mitsubishi),
150A

+535 0039 10(A/C), P.08365FV , P. 09680FV, ALT,
Vgl.-Nr.5705 4F, Vgl.-Nr.5705GC,
(Valeo), (Mitsubishi), 150A

+535 0059 10ALT, (Bosch), 150A, Vgl.-Nr.5705AS,
Vgl.-Nr.5705EY

544 0039 10(M.T.)
ZX

530 0012 30+KITHDZ(TU1M); (44kW)03.91-06.971.1
530 0012 10KIT

531 0030 10
531 0037 10ALT, (A/C)
530 0016 10KITKDX(TU3M/Z); KDY(TU3M); KDZ(TU3M/Z);

KFX(TU3JP); (55kW)
03.91-10.971.4i

531 0030 10
531 0037 10ALT, (A/C)
530 0016 10KITKDZ(TU3M/Z); (55kW)03.91-06.971.4
531 0030 10
531 0037 10ALT, (A/C)
530 0019 1001.92KITBDY(XU5M); BFZ(XU5JP); (65kW)03.91-06.971.6i
530 0258 1001.92KIT

531 0032 1001.92
531 0045 1002.92
531 0096 10ALT, (-A/C), BFZ
531 0038 10ALT, (-A/C), BDY
533 0072 20ALT, (A/C), BFZ

+532 0138 10
530 0258 10KITBDY(XU5M); BFZ(XU5JP); (65kW)10.93-10.971.6i
531 0045 10
531 0096 10ALT, (-A/C), BFZ
531 0038 10ALT, (-A/C), BDY
533 0072 20ALT, (A/C), BFZ

+532 0138 10
530 0258 10KITLFZ(XU7JP); (74kW)07.92-10.971.8i
531 0045 10
531 0096 10ALT, (-A/C)
533 0072 20ALT, (A/C)

+532 0138 10
544 0043 10

+530 0236 10KITLFY(XU7JP4); (81kW)01.96-02.981.8i 16V
+530 0236 09SET

+531 0529 10
+532 0020 10

531 0096 10ALT, (-A/C), P. 7904
531 0265 10ALT, (-A/C), P.7905
532 0126 10ALT, (A/C), 120A
532 0139 10ALT, (A/C), 90A
530 0019 10P. 5545KITDKZ(XU9JA); (88kW)03.91-06.971.9i
530 0258 10P.5546KIT

531 0032 10P. 5545
531 0045 10P.5546
531 0038 10ALT, (-A/C)
530 0258 10KITRFX(XU10J2C); (89kW)07.92-06.972.0i
531 0045 10
531 0096 10ALT, (-A/C)
533 0072 20ALT, (A/C)

+532 0138 10
530 0080 10KITRFT(XU10J4/Z); RFY(XU10J4/Z); (110-112kW)07.92-06.972.0i 16V
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ZX

RFT(XU10J4/Z); RFY(XU10J4/Z); (110-112kW)07.92-06.972.0i 16V 530 0080 09SET

531 0717 10
531 0033 10
531 0096 10ALT, (-A/C)
533 0072 20ALT, (A/C)

+532 0138 10
+530 0095 10KITRFS(XU10J4RS); (120kW)05.96-06.972.0i 16V
+530 0095 09SET

531 0047 10
+532 0020 10

531 0258 10ALT, (-A/C)
532 0123 10
530 0011 1002.94KIT161A(XUD7); DJZ(XUD9Y); (44-47kW)03.91-10.971.8 D;  1.9 D
530 0096 1003.94KIT

530 0011 0902.94SET

530 0096 0903.94SET

531 0034 1002.94
531 0048 1003.94
532 0316 1002.94
532 0022 1003.94

+531 0097 10ALT
531 0148 10ALT, A/C, 01.95

+534 0100 20ALT, (A/C), 01.95
+533 0011 10

533 0073 10ALT, (A/C), 01.95
532 0184 10
544 0042 10
530 0096 10KITDJZ(XUD9Y); (47kW)10.93-10.971.9 D
530 0096 09SET

531 0048 10
532 0022 10

+531 0097 10ALT
531 0148 10ALT, (A/C), 01.95

+534 0100 20
+533 0011 10

533 0073 10ALT, (A/C), 01.95
532 0184 10
544 0042 10
530 0096 30XUD9A, P.6171+KITD9B(XUD9A/U); (50kW)06.94-10.971.9 D
530 0096 10KIT

530 0096 09SET

531 0048 10
532 0022 10

+531 0097 10ALT
531 0148 10ALT, (A/C), 01.95

+534 0100 20
+533 0011 10

533 0073 10ALT, (A/C), 01.95
532 0184 10
544 0042 10
530 0011 30XUD9TE, 02.94, P. 6170+KITDHY(XUD9TE/Y); (66kW)07.92-10.971.9 TD
530 0096 30+5662270, 03.94+KIT

530 0096 30+65980, XUD9TE, P.6171+KIT

530 0011 1002.94KIT

530 0096 1003.94KIT

530 0011 0902.94SET

530 0096 0903.94SET

531 0034 1002.94
531 0048 1003.94
532 0316 1002.94
532 0022 1003.94
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ZX

DHY(XUD9TE/Y); (66kW)07.92-10.971.9 TD +531 0097 10ALT
531 0148 10ALT, A/C, 01.95

+534 0100 20ALT, (A/C), 01.95
+533 0011 10

533 0073 10ALT, (A/C), 01.95
532 0184 10
544 0042 10

Dacia
LOGAN

530 0490 10KITK7J710; (55kW)09.04-1.4
531 0818 10
531 0427 10ALT, (-A/C)
534 0271 10ALT, (A/C)
532 0243 10

+535 0105 1098A
530 0490 10KITK7J710; (55kW)02.07-1.4
531 0818 10
531 0427 10ALT, (-A/C)
534 0271 10ALT, (A/C)
532 0243 10
530 0490 10KITK7M710; (64kW)09.04-1.6
531 0818 10
531 0427 10ALT, (-A/C)
534 0271 10ALT, (A/C)
532 0243 10

+535 0105 1098A
530 0490 10KITK7M710; (64kW)02.07-1.6
531 0818 10
531 0427 10ALT, (-A/C)
534 0271 10ALT, (A/C)
532 0243 10

+530 0092 10K4MKITK4M690; (77kW)02.06-1.6 16V
530 0092 09SET

531 0409 30K4M
532 0221 10K4M, BØ:10mm
534 0269 10ALT, (-A/C)
534 0271 10ALT, (A/C)
532 0243 10

+530 0092 10K4MKITK7M690; (77kW)02.07-1.6 16V
530 0092 09SET

531 0409 30
532 0221 10K4M, BØ:10mm
534 0271 10ALT, (A/C)
534 0269 10ALT, (-A/C)
532 0243 10ALT, (A/C)

+530 0197 10KITK9K790; K9K792; (48-50kW)09.05-1.5 dCi
+531 0547 10

531 0591 30ALT, (-A/C)
534 0269 10ALT, (A/C)

+530 0197 10KITK9K792; (50kW)02.07-1.5 dCi
+531 0547 10

531 0591 30ALT, (-A/C)
+530 0197 10KITK9K796; (63kW)09.07-1.5 dCi
+531 0547 10

531 0591 30ALT, (-A/C), K9K
534 0269 10ALT, (A/C), K9K

+530 0197 10KITK9K796; (63kW)09.07-1.5 dCi
+531 0547 10

531 0591 30ALT, (-A/C), K9K
SANDERO

530 0490 10KITK7J710; K7M710; (55-64kW)06.08-1.4;  1.6
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Dacia
SANDERO

K7J710; K7M710; (55-64kW)06.08-1.4;  1.6 531 0818 10
531 0427 10ALT, (-A/C)
534 0271 10ALT, (A/C)
532 0243 10

SOLENZA
530 0490 10KIT(55kW)02.03-1.4
531 0818 10K7J
531 0427 10ALT, (-A/C)
534 0271 10ALT, (A/C)
532 0243 10

Daewoo
ARANOS

530 0356 10KITC20LE; (77kW)01.95-11.972.0
531 0113 30

AVEO
+530 0004 10F15S3KIT(62kW)11.02-04.051.5 SE
+531 0101 30

534 0290 10ALT, F15S3
ESPERO

+530 0004 10A15SMSKIT(55kW)10.97-09.991.5
+531 0101 30
+530 0332 10KIT(65kW)10.93-09.941.5 16V
+530 0332 09SET

531 0213 30
+532 0194 20
+530 0332 10KITA15MF; (66kW)02.95-06.991.5i 16V
+530 0332 09SET

531 0213 30
+532 0194 20

530 0356 10KITC18LE; C20LE; C20LZ; (66-77kW)10.91-09.991.8i;  2.0;  2.0i
531 0113 30
530 0356 10C20LEKIT(81kW)10.93-09.942.0
531 0113 30

EVANDA
530 0049 10KITL88; X20SED; (96kW)08.02-2.0
530 0049 09X20SEDSET

531 0054 30
+532 0039 102x

534 0118 20ALT, 176151
GENTRA

531 0112 20B12S1(53kW)11.02-04.051.2 SE
+530 0332 10KITF14D3; (69kW)05.03-04.051.4 SR
+530 0332 09SET

531 0213 30
+532 0194 20

534 0290 10ALT
+530 0332 10KITF14D3; (69kW)05.05-1.4
+530 0332 09SET

531 0213 30
+532 0194 20

534 0290 10ALT
+530 0004 10F15S3KIT(62kW)11.02-04.051.5 SE
+531 0101 30

534 0290 10ALT, F15S3
+530 0332 10KITF16D3; (77kW)05.05-1.6 E-Tec LS
+530 0332 09SET

531 0213 30
+532 0194 20

534 0290 10ALT
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KALOS

531 0112 20B12S1(53kW)04.03-1.2
+530 0004 10F14S3KIT(61kW)09.02-1.4
+531 0101 30

534 0290 10ALT, F14S3
+530 0332 10KITF14D3; (69kW)04.03-1.4
+530 0332 09SET

531 0213 30
+532 0194 20

534 0290 10ALT
+530 0332 10KITF14D3; (69kW)05.03-12.041.4
+530 0332 09SET

531 0213 30
+532 0194 20

534 0290 10ALT
+530 0004 10F15S3KIT(62kW)11.02-12.041.5
+531 0101 30

534 0290 10ALT, F15S3
LACETTI

+530 0332 10KITF14D3; (70kW)02.04-1.4
+530 0332 09SET

531 0213 30
+532 0194 20

534 0290 10ALT
+530 0004 10KITA15SMS; (63kW)04.97-12.041.5;  1.5 SX
+531 0101 30
+530 0332 10KITA15DMS; (81kW)04.98-05.991.5 SE
+530 0332 09SET

531 0213 30
+532 0194 20

534 0290 10ALT
+530 0332 10KIT(78kW)06.99-07.031.6
+530 0332 09SET

531 0213 30
+532 0194 20

534 0290 10ALT, A16DMS
+530 0332 10KITF16D3; F18D2; (67-80kW)08.03-1.6;  1.8 CDX
+530 0332 09SET

531 0213 30
+532 0194 20

534 0290 10ALT
530 0356 10KITC18LE; (70kW)04.97-05.991.8 SX
531 0113 30
530 0049 10KITT18SED; (90kW)08.03-1.8;  1.8 CDX
530 0049 09SET

531 0054 30
+532 0039 102x

534 0118 20ALT
530 0049 30+KITC20SED; (81kW)06.99-07.032.0
530 0049 10KIT

530 0049 09SET

531 0054 30
+532 0039 102x

534 0118 20ALT, (A/C)
530 0049 10KITX20SED; (98kW)04.97-07.032.0
530 0049 09SET

531 0054 30
+532 0039 102x

534 0118 20ALT
LANOS

+530 0004 10KITA14SMS; (55kW)05.97-1.4
+531 0101 30
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LANOS

+530 0004 10KITA15SMS; Y15L; (63kW)05.97-1.5
+531 0101 30
+530 0332 10KITA16DMS; (78kW)05.97-1.6 16V
+530 0332 09SET

531 0213 30
+532 0194 20

534 0290 10ALT
LEGANZA

530 0356 10KITC18LE; (70kW)06.97-07.031.8 CD
531 0113 30
530 0049 10KITT20SED; (93kW)07.00-2.0 16V
530 0049 09SET

531 0054 30
+532 0039 102x

534 0118 20ALT
530 0049 30+KITX20SED; (98kW)06.97-12.022.0 16V
530 0049 10KIT

530 0049 09SET

531 0054 30
+532 0039 102x

534 0118 20ALT
MAGNUS

530 0049 10KITX20SED; (96kW)07.99-2.0
530 0049 09SET

531 0054 30
+532 0039 102x

534 0118 20ALT
MATIZ

530 0453 10KITF8CV; (38kW)09.98-0.8
531 0112 20
531 0112 20(47kW)01.03-1.0

NEXIA
+530 0004 30+KITG15MF; (44-55kW)02.95-08.971.5
+530 0004 10KIT

+531 0101 30
+530 0332 10KITA15MF; (66kW)02.95-08.971.5 16V
+530 0332 09SET

531 0213 30
+532 0194 20

NUBIRA
+530 0332 10KITA15DMS; F14D3; (69-81kW)06.99-12.041.4;  1.5 SE
+530 0332 09SET

531 0213 30
+532 0194 20

534 0290 10ALT
+530 0332 10KIT(66kW)06.97-1.6 16V

531 0213 30
+532 0194 20

534 0290 10ALT
+530 0332 10KITA16DMS; (76kW)07.00-1.6;  1.6 16V
+530 0332 09SET

531 0213 30
+532 0194 20

534 0290 10ALT
+530 0332 10KITA16DMS; (78kW)05.97-1.6 16V
+530 0332 09SET

531 0213 30
+532 0194 20

534 0290 10ALT
+530 0332 10KITF16D3; (80kW)07.03-1.6
+530 0332 09SET
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NUBIRA

F16D3; (80kW)07.03-1.6 531 0213 30
+532 0194 20

534 0290 10ALT
530 0049 10KITT18SED; (90kW)07.03-1.8
530 0049 09SET

531 0054 30
+532 0039 102x

534 0118 20ALT
530 0049 30+KITC20SED; (81kW)06.99-07.032.0
530 0049 10KIT

530 0049 09SET

531 0054 30
+532 0039 102x

534 0118 20ALT, (A/C)
530 0049 10KITT20SED; (93kW)12.00-2.0 16V;  2.0 CDX
530 0049 09SET

531 0054 30
+532 0039 102x

534 0118 20ALT
530 0049 30+KITX20SED; Z20L; (98kW)05.97-2.0 16V
530 0049 10KIT

530 0049 09SET

531 0054 30
+532 0039 102x

534 0118 20ALT, (A/C)
PRINCE

530 0356 10KIT(74kW)08.92-07.952.0
531 0113 30

REZZO
+530 0332 10KITA16DMS; A18DMS; F18D2; (67-77kW)09.00-1.6;  1.8
+530 0332 09SET

531 0213 30
+532 0194 20

534 0290 10ALT
530 0049 10KITX20SED; (89kW)09.01-2.0
530 0049 09SET

531 0054 30
+532 0039 102x

534 0118 20ALT
TICO

530 0453 10KITF8C; F8CV; (35-38kW)02.95-12.000.8
531 0112 20

TOSCA
530 0049 10KITT18SED; (90kW)02.06-1.8
530 0049 09SET

531 0054 30
+532 0039 102x

534 0118 20ALT

Daihatsu
APPLAUSE I

530 0327 10KITHD; HD-E; (66-77kW)06.89-07.971.6 16V
531 0151 20

APPLAUSE II
530 0327 10KITHD-E; (73kW)07.97-1.6 16V
531 0151 20

CHARADE I
531 0152 20CB20; CB22; (37-38kW)10.77-02.831.0

CHARADE II
531 0153 20CB20; CB22; CB60; (38-50kW)10.83-03.871.0;  1.0 TURBO
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CHARADE II

531 0153 20CL10; CL60; (27-34kW)10.83-03.871.0 D;  1.0 TD
531 0155 20INJP

CHARADE III
531 0153 20CB23; CB61; CB90; (38-50kW)03.87-12.921.0;  1.0 TURBO
531 0154 20CB80T; (74kW)03.87-12.921.0 Gti
532 0157 20

+532 0079 20
530 0326 10KITHCE; (66kW)06.88-01.931.3i
531 0151 20
531 0155 20INJPCL; CL11; CL61; (27-35kW)03.87-12.921.0 D;  1.0 TD
531 0153 20

CHARADE IV
530 0326 10HCKITHC; (44-62kW)01.93-11.991.3;  1.3 16V
531 0151 20
530 0327 10KITHD-E; HE; HEE; HEEG; (55-77kW)03.93-1.5;  1.5 16V;  1.6 GTi
531 0151 20

CHARMANT
531 0179 202T; 4A; 4K; (48-61kW)11.81-07.871.3;  1.6

CUORE I
531 0152 20AB30; AD10; (20-22kW)10.80-09.850.5;  0.6

CUORE II
531 0158 20ED10; (29kW)11.89-12.900.8
531 0157 2004.89ED10; (32kW)09.85-06.900.8
531 0158 2004.89
531 0157 20ED10; (32kW)09.86-10.880.8

CUORE III
531 0158 20ED10K; (30kW)10.90-12.940.8

CUORE IV
531 0158 20ED20; (32kW)01.95-11.960.8

CUORE V
531 0158 20EF-EL; (31kW)11.96-10.980.8

FEROZA
530 0327 10KITHDC; HD-E; (63-70kW)10.88-1.6 16V;  1.6i 16V
531 0151 20

GRAN MOVE
530 0327 10KITHDEP; HEEG; (66-67kW)10.96-1.5 16V;  1.6 16V
531 0151 20

HIJET I
531 0157 20CD; (29kW)06.86-12.890.8
531 0153 20CB; (33kW)06.86-12.891.0

HIJET II
531 0153 20CB41; CB42; (33-35kW)12.92-05.981.0;  1.0i

MOVE
531 0158 20ED20; (31kW)10.96-0.8

ROCKY
530 0328 10KITDL; DL51; DL52; (54-75kW)02.85-2.8 D;  2.8 TD
530 0328 09SET

531 0599 20
532 0353 20

SPARCAR
531 0157 20CD; (29kW)09.83-05.860.8
531 0153 20CB; (33kW)09.83-05.861.0

TAFT
530 0328 10KITDL; (51kW)08.82-02.852.8 D
530 0328 09SET

531 0599 20
532 0353 20

TERIOS
530 0326 10KITHE-EJ; (61kW)10.97-10.001.3
531 0151 20
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Daihatsu
WILDCAT/ROCKY (F70)

530 0328 10KITDL; DL50; (54-65kW)02.85-04.872.8 D;  2.8 TD
530 0328 09SET

531 0599 20
532 0353 20

WILDCAT/ROCKY (F75)
530 0328 10KITDL; DL50; (54-65kW)02.85-04.872.7 TD;  2.8 D
530 0328 09SET

531 0599 20
532 0353 20

Dodge
CARAVAN II

532 0227 10[SOHC](98kW)01.95-03.012.0i
531 0567 30[DOHC]EDZ; (111kW)01.95-03.012.4i

+532 0466 10
CARAVAN III

531 0567 3012.01, [DOHC]EDZ; (111kW)02.00-2.4
+532 0466 10[DOHC]

DODGE - SPRINTER 2500 [STANDARD CARGO VAN]
533 0100 10ALT(kW)01.04-12.06SPRINTER 2500 [Standard Cargo Van] - 2.7 20V DIESEL
534 0067 10

DODGE - SPRINTER 2500 [STANDARD PASSENGER VAN]
533 0100 10ALT(kW)01.04-12.06SPRINTER 2500 [Standard Passenger Van] - 2.7 20V DIESEL
534 0067 10

DODGE - SPRINTER 3500 [CAB & CHASSIS]
533 0100 10ALT(kW)01.05-12.06SPRINTER 3500 [Cab & Chassis] - 2.7 20V DIESEL
534 0067 10

DODGE - SPRINTER 3500 [STANDARD CARGO VAN]
533 0100 10ALT(kW)01.04-12.06SPRINTER 3500 [Standard Cargo Van] - 2.7 20V DIESEL
534 0067 10

NEON
532 0227 10[SOHC, DOHC]ECB; ECC; (98-112kW)05.94-08.992.0 16V
532 0227 10[DOHC]

NEON II
531 0566 30[SOHC], 01.02ECB; ECH; (98-112kW)08.99-2.0 16V
532 0227 10[SOHC, DOHC]
532 0227 10[DOHC]

STRATUS
532 0227 10[SOHC]ECB; (98kW)12.95-2.0 16V
531 0567 30[DOHC]EDZ; (103kW)12.95-04.012.4 16V

+532 0466 10
531 0567 3012.01, [DOHC]EDZ; (112kW)12.95-2.4 16V

+532 0466 10[DOHC]
531 0051 20EEB; (125kW)12.95-2.5 V6
532 0148 20

Fiat
124

531 0715 20132AC.000(70kW)01.73-07.751600 Special T
531 0715 20132AC.000; (74-80kW)01.69-12.751600 Sport;  1600 Sport BS1
531 0715 20132AC.000(74-82kW)11.69-10.731600 BC1;  1600 Sport
531 0715 20(82-94kW)01.72-12.771800 Rally Abarth;  1800 Sport; 

1800 Sport CC1;  1800 Sport CS1
125

531 0715 20125A.000; 125B.000; (66-74kW)07.67-03.741.6 Special TA;  1.6 TA
127

531 0013 20127A.000; 127A1.000; (37-51kW)01.77-12.861.0;  1.0 Sport
530 0219 10KIT127A3.000; (55kW)12.81-05.831.3 Sport
531 0013 20
530 0220 10127A5.000, 35571KIT127A5.000; (33kW)04.81-12.861.3 D
530 0220 09SET
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Fiat
127

127A5.000; (33kW)04.81-12.861.3 D 531 0007 10127A5.000
532 0154 10

131
531 0712 20131B.000(48kW)03.75-03.821.3 Mirafiori
531 0712 20131B.000; 131C.000; 131C1.000; (51-57kW)03.78-01.841.3;  1.4 Mirafiori;  1.4 Super Mirafiori
531 0712 2001.81131A1.000; (55kW)10.74-09.811.6
531 0715 2012.80
531 0715 20131A1.000; (55kW)03.75-12.781.6 CL
531 0715 2012.80131C2.000; (63kW)11.76-04.851.6
531 0712 2001.81 , 01.84
531 0711 2002.84
531 0715 2012.80131B1.000; 131C3.000; (71-72kW)03.78-01.841.6 SUPER;  1.6 Super Mirafiori
531 0712 2001.81
531 0712 20131C4.000; (83kW)01.81-12.842.0 SUPER
531 0715 20131B2.000; (85kW)06.78-12.812.0 RACING
531 0728 20131B2.000; (103kW)01.76-07.802.0 Abarth Rally
530 0099 10KIT8144.61; 8144.65; (44-53kW)06.78-12.842.0 D;  2.4 D;  2.4 SUPER D
530 0099 09SET

531 0557 10(-Gtr)
531 0010 10(+Gtr)
532 0239 20(-Gtr)
532 0004 10(+Gtr)

132
531 0712 2008.79132C.000; 132C6.000; (65-72kW)01.76-12.821.6
531 0715 2007.79
531 0712 2012.75132BBOAO; (72kW)04.72-01.761.6
531 0715 2011.75
531 0712 20132B1.000; (82kW)11.75-01.771.7 GLS
531 0715 20132C2.000; 132C3.000; (82-90kW)01.76-12.822.0;  2.0 GLS;  2.0 i.e.
530 0099 10KIT8144.61; 8144.65; (44-53kW)07.78-07.822.0 D;  2.5 D
530 0099 09SET

531 0557 10(-Gtr)
531 0010 10(+Gtr)
532 0239 20(-Gtr)
532 0004 10(+Gtr)

500
530 0462 10KIT169A4.000; (51kW)10.07-1.2
531 0778 10

+534 0069 10ALT, (A/C), 169A4.000
544 0030 10(A/C)
544 0036 10(-A/C)
530 0228 10169A3.000KIT169A3.000; (74kW)10.07-1.4
531 0414 30

+534 0069 10ALT, (A/C), 169A3.000
544 0030 10(A/C)
544 0036 10(-A/C)
534 0070 10ALT169A1.000; (55kW)10.07-1.3 D Multijet

+535 0063 10ALT, 169A1.000, (A/C), (Valeo), 90A
544 0029 10169 A1.000

ARGENTA (132A)
531 0712 201480467, 132D.000(66kW)04.81-12.851600
531 0711 201480468 , 132D.000
531 0712 201480467132D.000; (72kW)04.81-12.851600
531 0711 201480468
531 0715 20(ZZ:)148132C2.000; 132C3.000; 132D1.000; (83-90kW)06.78-07.862000;  2000 i.e.
531 0712 20(ZZ:)123
530 0099 10KIT8144.61; 8144.61.500.81; (53-66kW)06.81-11.852500 D;  2500 TD
530 0099 09SET

531 0557 10(-Gtr)
531 0010 10(+Gtr)
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ARGENTA (132A)

8144.61; 8144.61.500.81; (53-66kW)06.81-11.852500 D;  2500 TD 532 0239 20(-Gtr)
532 0004 10(+Gtr)

BARCHETTA (183)
530 0225 30183 A1.000, 06.98+KIT183A1.000; 188A6.000; (96kW)04.95-1.8 16V
530 0223 10183A1.000, 05.98KIT

530 0225 1006.98KIT

530 0223 09183A1.000, 05.98SET

530 0225 0906.98SET

531 0281 30183A1.000, 05.98
531 0411 3006.98

+532 0120 10
+534 0109 20ALT
+532 0369 20A/C

544 0013 10183A1000, (A/C), (PS), 1517864
544 0013 10183A1000, (PS), 1517864
544 0013 10188A6000, (A/C), (PS)
544 0013 10188A6000, (PS)

BRAVA (182)
530 0228 10KIT188A5.000; (59kW)10.00-10.011.2 16V 80
531 0414 30

+534 0119 20ALT, (A/C)
+532 0295 10

544 0023 10(PS)
544 0025 10(A/C), +CF3
530 0228 10KIT182B2.000; (60kW)12.98-10.001.2 16V 80
531 0414 30

+534 0119 20ALT, (A/C)
+532 0295 10

544 0023 10(PS)
530 0221 10KIT182A3.000; 182A5.000; (55-59kW)10.95-10.011.4
531 0254 30

+534 0109 20ALT
+532 0369 20A/C

530 0222 10KIT182A4.000; 182A6.000; (66-76kW)10.95-10.011.6 16V
530 0222 09SET

531 0280 10
532 0209 10

+531 0760 10A/C, 03.00
+531 0760 10ALT, 03.00
+532 0229 10A/C, 02.00, (KST)
+532 0229 10ALT, 02.00, (KST)

530 0225 30+KIT182A2.000; (83kW)10.95-10.011.8 GT 16V
530 0225 10KIT

530 0225 09SET

531 0411 30
+532 0120 10
+534 0109 20ALT
+532 0369 20A/C

544 0013 10(A/C), (PS), 1517864
544 0013 10(PS), 1517864

+530 0434 10KIT182A7.000; 182A8.000; (55-74kW)03.96-10.011.9 TD 100 S;  1.9 TD 75 S
+530 0431 09SET

531 0255 30
+532 0287 10
+534 0109 20ALT
+532 0370 20A/C

544 0010 10
+530 0433 30+KIT182B9.000; (74kW)09.00-10.011.9 JTD
+530 0433 10KIT

+530 0431 09SET

531 0255 30
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BRAVA (182)

182B9.000; (74kW)09.00-10.011.9 JTD +532 0287 10
+534 0101 20ALT
+532 0370 20A/C
+535 0023 10ALT, (A/C), 1199498 ,

(Magneti-Marelli), 85A, 100A,
Vgl.-Nr.4654 4329

544 0010 10
+530 0433 30+KIT182B4.000; (77kW)12.98-10.011.9 JTD 105
+530 0433 10KIT

+530 0431 09SET

531 0255 30
+532 0287 10
+534 0101 20ALT
+532 0370 20A/C
+535 0023 10ALT, (A/C), 1199498 ,

(Magneti-Marelli), 100A,
Vgl.-Nr.4654 4329

535 0115 10ALT, (Denso), Vgl.-Nr.46782213, 105A
544 0010 10
530 0074 10KIT160A7.000; (48kW)10.95-10.011.9 D
530 0074 09SET

531 0015 20
532 0007 20
532 0259 10A/C

BRAVO (182)
530 0228 10KIT188A5.000; (59kW)10.00-10.011.2 16V 80
531 0414 30

+534 0119 20ALT, (A/C)
+532 0295 10

544 0023 10(PS)
544 0025 10(A/C), +CF3
530 0228 10KIT182B2.000; (60kW)12.98-10.001.2 16V 80
531 0414 30

+534 0119 20ALT, (A/C)
+532 0295 10

544 0023 10(PS)
530 0221 10KIT182A3.000; 182A5.000; (55-59kW)10.95-10.011.4
531 0254 30

+534 0109 20ALT
+532 0369 20A/C

530 0222 10KIT182A4.000; 182A6.000; (66-76kW)10.95-10.011.6 16V
530 0222 09SET

531 0280 10
532 0209 10

+531 0760 10A/C, 03.00
+531 0760 10ALT, 03.00
+532 0229 10A/C, 02.00, (KST)
+532 0229 10ALT, 02.00, (KST)

530 0225 30+KIT182A2.000; (83kW)10.95-10.011.8 GT 16V
530 0225 10KIT

530 0225 09SET

531 0411 30
+532 0120 10
+534 0109 20ALT
+532 0369 20A/C

530 0229 10KIT182A1.000; (108kW)10.95-07.982.0 HGT 20V
530 0229 09SET

531 0413 30
532 0121 20
531 0392 10PS
532 0241 10PS, 1140487

+532 0257 10PS, 1140488
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BRAVO (182)

182A1.000; (108kW)10.95-07.982.0 HGT 20V 532 0368 20ALT, (A/C)
544 0020 10(PS), 1140488
530 0229 10KIT182B7.000; (113kW)07.98-10.012.0 HGT 20V
530 0229 09SET

531 0413 30
532 0121 20
531 0392 10ALT

+532 0257 10
532 0368 20A/C
544 0020 10

+530 0434 10KIT182A7.000; 182A8.000; (55-74kW)03.96-10.011.9 TD 100 S;  1.9 TD 75 S
+530 0431 09SET

531 0255 30
+532 0287 10
+534 0109 20ALT
+532 0370 20A/C

544 0010 10
+530 0433 30+KIT182B9.000; (74kW)09.00-10.011.9 JTD
+530 0433 10KIT

+530 0431 09SET

531 0255 30
+532 0287 10
+534 0101 20ALT
+532 0370 20A/C
+535 0023 10ALT, (A/C), 1199498 ,

(Magneti-Marelli), 85A, 100A,
Vgl.-Nr.4654 4329

544 0010 10
+530 0433 30+KIT182B4.000; (77kW)12.98-10.011.9 JTD 105
+530 0433 10KIT

+530 0431 09SET

531 0255 30
+532 0287 10
+534 0101 20ALT
+532 0370 20A/C
+535 0023 10ALT, (A/C), 1199498 ,

(Magneti-Marelli), 100A,
Vgl.-Nr.4654 4329

535 0115 10ALT, (Denso), Vgl.-Nr.46782213, 105A
544 0010 10
530 0074 10KIT160A7.000; (48kW)10.95-10.011.9 D
530 0074 09SET

531 0015 20
532 0007 20
532 0259 10A/C

BRAVO (198)
530 0228 10KIT192B2.000; (66kW)04.07-1.4
531 0414 30

+534 0069 10ALT, (A/C)
544 0030 10(A/C)
544 0036 10(-A/C)
530 0228 10KIT198A1.000; 198A4.000; (88-110kW)09.07-1.4 T-Jet
531 0414 30

+534 0069 10ALT, (A/C)
535 0171 10ALT, (Denso), Vgl.-Nr.51788658, 115A,

(A/C)
+532 0287 10198A3.000(77kW)03.08-1.6 D Multijet
+534 0241 10ALT, 198A3.000
+532 0505 10ALT, (A/C), 198A3.000
+532 0562 10ALT, 198A3.000
+532 0287 10198A2.000; (88kW)03.08-1.6 D Multijet
+534 0241 10ALT
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BRAVO (198)

198A2.000; (88kW)03.08-1.6 D Multijet +532 0505 10ALT, (A/C)
+532 0562 10ALT
+530 0433 10192B5.000KIT192B5.000; (66kW)04.07-12.081.9 D Multijet
+530 0431 09SET

531 0255 30
+532 0287 10
+534 0101 20ALT, (A/C), 192B5.000
+532 0228 10
+532 0370 20
+530 0433 10KIT192A8.000; (88kW)04.07-1.9 D Multijet
+530 0431 09SET

531 0255 30
+532 0287 10
+534 0101 20ALT, (A/C)
+532 0228 10
+532 0370 20

535 0112 1090A
535 0115 10ALT, (Denso), Vgl.-Nr.46809068, 140A

+530 0436 10KIT937A5.000; (110kW)04.07-1.9 D Multijet
530 0436 09SET

531 0255 30
+532 0287 10
+534 0241 10ALT
+532 0442 10
+532 0370 20A/C

535 0112 1090A
535 0115 10ALT, (Denso), Vgl.-Nr.73503235, 120A

+532 0287 10198A5.000(121kW)09.08-2.0 D Multijet
+534 0241 10ALT, 198A5.000
+532 0505 10ALT, (A/C), 198A5.000
+532 0562 10ALT, 198A5.000

CINQUECENTO (170)
530 0009 309042883+KIT176B2.000; (40kW)10.94-01.981.1 Sporting
530 0009 10KIT

530 0205 109042884KIT

531 0005 10
COUPE (FA/175)

530 0225 3006.98+KIT183A1.000; (96kW)03.96-08.001.8 16V
530 0223 1005.98KIT

530 0225 1006.98KIT

530 0223 0905.98SET

530 0225 0906.98SET

531 0281 3005.98
531 0411 3006.98

+532 0120 10
+534 0109 20ALT
+532 0369 20A/C

544 0013 10(A/C), 1517864
544 0013 10(A/C), (PS), 1517864
530 0211 10KIT175A1.000; 836A3.000; (102-140kW)11.93-08.962.0 16V;  2.0 16V TURBO
531 0006 10
530 0229 10KIT182A1.000; 182B3.000; (108-113kW)08.96-08.002.0 20V
530 0229 09SET

531 0413 30
532 0121 20
531 0392 10PS
532 0241 10PS, 1104487

+532 0257 10PS, 1140488
532 0368 20ALT, (A/C)
544 0020 10(A/C), (PS), 1140488
530 0229 10KIT175A3.000; (162kW)08.96-08.002.0 20V TURBO
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COUPE (FA/175)

175A3.000; (162kW)08.96-08.002.0 20V TURBO 530 0229 09SET

531 0413 30
532 0121 20
531 0392 10PS
532 0241 10PS, 1444575

+532 0257 10PS, 1444576
532 0368 20ALT, (A/C)
544 0020 10(A/C), (PS), 1444576

CROMA (154)
530 0210 10KIT154A.048; (61kW)12.85-12.901600
531 0006 10
530 0213 10KIT154A1.000; (66kW)12.85-02.892000 CHT
531 0011 20
530 0213 10154C5.000KIT(74kW)01.91-09.922000 CHT
531 0011 20
531 0011 20834B.048; (83kW)03.86-09.902000 i.e.
530 0218 1001.92KIT154C3.046; 834B.146; (85kW)10.87-08.962000 i.e.
531 0011 2012.91
531 0014 2001.92
531 0011 20154C3.000; 834B.000; (88kW)03.87-09.922000 i.e.
530 0211 10KIT154E1.000; (101kW)08.92-08.962000 16V
531 0006 10
530 0218 1001.92KIT154C4.046; 834C.146; (110kW)06.87-08.962000 i.e. TURBO
531 0011 2012.91
531 0014 2001.92
531 0011 20154A2.000; 834C.146; (111-114kW)12.85-06.902000 i.e. TURBO
530 0217 10KIT154C6.000; 154D1.000; (66-69kW)05.89-12.961900 TURBO D i.d.;  2000 TD i.d.
530 0217 09SET

531 0009 10
532 0192 20
532 0375 20ALT, (A/C), 953 135
532 0193 20ALT, (A/C), 953 136 , (MET)

+532 0229 10ALT, (KST)
531 0713 208144.91.2000; (74kW)12.85-08.892500 TD
530 0099 10KIT8144.67; (55kW)12.85-12.892500 D
530 0099 09SET

531 0557 10
532 0239 20
530 0224 108144.97YKIT8144.97; 8144.97Y; (85kW)05.89-08.962500 TD
531 0713 20

CROMA (194)
+530 0450 10KIT939A4.000; (103kW)12.05-1.8 16V
+530 0450 09SET

531 0779 10
532 0472 10

+534 0147 10ALT
534 0124 30ALT194A1.000; (108kW)06.05-2.2 16V

+530 0435 10KIT939A1.000; (88kW)06.05-1.9 D Multijet
530 0435 09SET

531 0255 30
+532 0287 10
+534 0241 10ALT
+532 0505 10
+532 0531 10

535 0115 10ALT, (Denso), Vgl.-Nr.73501591, 140A
535 0115 10ALT, (Denso), Vgl.-Nr.73503235, 120A

+530 0436 10KIT939A2.000; (110kW)06.05-1.9 D Multijet
530 0436 09SET

531 0255 30
+532 0287 10
+534 0241 10ALT
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CROMA (194)

939A2.000; (110kW)06.05-1.9 D Multijet +532 0505 10
+532 0531 10

535 0115 10ALT, (Denso), Vgl.-Nr.73501591, 140A
535 0115 10ALT, (Denso), Vgl.-Nr.73503235, 120A
530 0437 10KIT939A3.000; (147kW)06.05-2.4 D Multijet
530 0084 09SET

531 0255 30
532 0121 20
534 0096 10ALT

+532 0505 10
544 0028 10

DOBLO (119, 223)
530 0206 302533528+KIT223A5.000; (48kW)03.01-1.2
530 0206 10KIT

530 0462 102533529KIT

531 0005 102533528
531 0778 102533529
544 0023 10(PS), (-A/C), 1731672
544 0024 10(-A/C), (-PS), 1731672
544 0032 10(-A/C), (-PS), 1731672
530 0462 10KIT350A1.000; (57kW)10.05-1.4
531 0778 10

+534 0069 10ALT, (A/C)
530 0222 10KIT182B6.000; (76kW)10.01-1.6 16V;  1.6 Natural Power
530 0222 09SET

531 0280 10
532 0209 10

+531 0760 10ALT
534 0070 10ALT188A9.000; (51kW)05.04-1.3 JTD 16V
535 0151 10ALT, (Denso), Vgl.-Nr.51805800,

Vgl.-Nr.51854910, 90A,
Vgl.-Nr.51829383, Vgl.-Nr.51854912,
120A

544 0035 10
534 0070 10ALT199A2.000; (55kW)05.05-1.3 JTD
535 0151 10ALT, (Denso), Vgl.-Nr.51829383,

Vgl.-Nr.51854912, 120A
544 0035 10199A2.000
534 0070 10ALT199A2.000; (55kW)10.05-1.3 D Multijet

+535 0063 10ALT, (A/C), (Valeo), 90A
535 0151 10ALT, (Denso), Vgl.-Nr.51829383,

Vgl.-Nr.51854912, 120A
544 0035 10
534 0070 10ALT223A9.000; (62kW)10.05-1.3 D Multijet

+535 0063 10ALT, (A/C), (Valeo), 90A
535 0151 10ALT, (Denso), Vgl.-Nr.51805800,

Vgl.-Nr.51854910, 90A, (A/C)
544 0035 10

+530 0434 10KIT223A6.000; (46kW)03.01-1.9 D
+530 0431 09SET

531 0255 30
+532 0287 10
+534 0101 20ALT
+532 0370 20ALT, (A/C)

535 0115 10ALT, (Denso), Vgl.-Nr.46774430, 90A
535 0115 10ALT, (Denso), Vgl.-Nr.46782213, 105A
544 0031 10(-A/C), 2235206
544 0010 102235205

+530 0433 30+KIT182B9.000; 223B2.000; (74kW)10.01-1.9 JTD
+530 0433 10KIT

+530 0431 09SET

531 0255 30
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DOBLO (119, 223)

182B9.000; 223B2.000; (74kW)10.01-1.9 JTD +532 0287 10
+534 0101 20ALT
+532 0370 20ALT, (A/C)

544 0010 10
+530 0433 30+KIT223A7.000; 223B1.000; (77kW)07.03-1.9 JTD
+530 0433 10KIT

+530 0431 09SET

531 0255 30
+532 0287 10
+534 0101 20ALT
+532 0370 20ALT, (A/C)

535 0115 10ALT, (Denso), Vgl.-Nr.46774430, 90A
535 0115 10ALT, (denso), Vgl.-Nr.46782213, 105A
544 0010 10

+530 0433 30+KIT223A7.000; 223B1.000; (77kW)07.03-1.9 JTD
+530 0433 10KIT

+530 0431 09SET

531 0255 30
+532 0287 10
+534 0101 20ALT
+532 0370 20ALT, (A/C)

535 0115 10ALT, (Denso), Vgl.-Nr.46774430, 90A
535 0115 10ALT, (Denso), Vgl.-Nr.46782213, 105A

+530 0433 10KIT186A9.000; (88kW)10.05-1.9 D Multijet
+530 0431 09SET

531 0255 30
+532 0287 10
+534 0101 20ALT
+532 0370 20ALT, (A/C)

535 0115 10ALT, (Denso), Vgl.-Nr.46774430, 90A
535 0115 10ALT, (Denso), Vgl.-Nr.46782213, 105A
535 0115 10ALT, (Denso), Vgl.-Nr.46809068, 120A

DUCATO (230)
530 0233 10KITRFW; (80kW)03.94-04.022.0
531 0047 10
531 0096 10A/C
530 0096 10KITD9B; DJY; (50kW)04.98-04.021.9 D
530 0096 09SET

531 0048 10
532 0022 10

+531 0097 10ALT, (A/C)
530 0096 10KITDHX; (66kW)04.98-04.021.9 TD
530 0096 09SET

531 0048 10
532 0022 10

+531 0097 10ALT
530 0114 10KIT230A2.000; (51kW)03.94-04.021.9 D;  1.9 D Combinato
530 0074 09SET

531 0015 20
532 0007 20
544 0052 10
530 0114 10KIT230A3.000; 230A4.000; (59-60kW)03.94-04.021.9 TD;  1.9 TD CAT
530 0074 09SET

531 0015 20
532 0007 20

+532 0229 10ALT, (-A/C), (KST)
532 0193 20A/C, (MET)
532 0259 10ALT, (A/C)
544 0052 10

+530 0111 10KITRHV; (62kW)10.01-04.022.0 JTD
+531 0264 10
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DUCATO (230)

RHV; (62kW)10.01-04.022.0 JTD 532 0196 10
531 0373 10ALT, (-A/C)
534 0110 20
534 0111 20ALT, (A/C)
532 0335 10ALT

+535 0073 10ALT, (Valeo), Vgl.-Nr.9610787780,
Vgl.-Nr.9645907580, 150A

544 0039 10(-A/C)
+530 0111 10KITRHV; (62kW)10.01-04.022.0 JTD
+531 0264 10

532 0196 10
531 0373 10ALT, (-A/C)
534 0110 20
534 0111 20ALT, (A/C)
532 0335 10ALT

+535 0073 10ALT, (Valeo), Vgl.-Nr.96107787780,
Vgl.-Nr.9645907580, 150A

544 0039 10(-A/C)
530 0112 10KIT8140.47; (80-85kW)06.94-08.982.5 TD
530 0073 09SET

532 0239 20
532 0239 20

+531 0749 10A/C
530 0117 10KIT8140.67; (62kW)03.94-04.022.5 D
530 0099 09SET

531 0557 10
532 0239 20

+531 0749 10A/C
530 0112 10KIT8140.47; 8140.47R; (80-85kW)03.94-04.022.5 TDI
530 0073 09SET

532 0239 20
532 0239 20

+531 0749 10A/C
530 0117 10KIT8140.43S; (94kW)11.00-04.022.8 JTD
530 0099 09SET

531 0557 10
532 0239 20

+531 0749 10A/C, 3980846
+532 0294 10A/C

544 0015 10
530 0112 10KIT8140.63; (64kW)05.98-11.012.8 TD
530 0073 09SET

532 0239 20
532 0239 20

+531 0749 10A/C
544 0015 10
530 0113 10KIT8140.43; (90kW)05.98-09.012.8
530 0073 09SET

532 0239 20
532 0239 20

+531 0749 10A/C
530 0117 10KIT8140.43S; (93kW)03.01-11.012.8 JTD
530 0099 09SET

531 0557 10
532 0239 20

+531 0749 10A/C, 3980846
+532 0294 10A/C

530 0112 10KIT8140.63; (64kW)02.98-04.022.8 D
530 0073 09SET

532 0239 20
532 0239 20
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DUCATO (230)

8140.63; (64kW)02.98-04.022.8 D +531 0749 10A/C
544 0015 10
530 0113 10KIT8140.43; (90kW)10.97-04.022.8 TDI
530 0073 09SET

532 0239 20
532 0239 20

+531 0749 10A/C
DUCATO (244)

530 0233 10KITRFL; (81kW)04.02-2.0
531 0047 10
531 0096 10A/C
530 0233 10RFLKIT(81kW)11.02-2.0 Bipower
531 0047 10
531 0096 10A/C, RFL

+530 0111 10KITRHV; (62kW)04.02-2.0 JTD
+530 0059 09SET

+531 0264 10
532 0196 10
531 0373 10ALT, (-A/C), VET. 7431901
534 0110 20
534 0111 20ALT, (A/C), VET. 7431901
532 0335 10ALT

+535 0073 10ALT, (Valeo), Vgl.-Nr.9610787780,
Vgl.-Nr.9645907580, 150A

544 0039 1005.04, (-A/C)
530 0232 10KITF1AE0481C; (81kW)04.02-2.3 JTD
530 0232 09SET

531 0505 10
+532 0441 10

531 0503 10A/C
533 0061 20ALT

+532 0298 10
+535 0073 10ALT, (Valeo), Vgl.-Nr.9610787780,

Vgl.-Nr.9645907580, 150A
544 0017 10(PS)
544 0018 10(A/C), (PS)
530 0117 10KIT8140.43S; (94kW)04.02-2.8 JTD
530 0099 09SET

531 0557 10
532 0239 20

+531 0749 10ALT, 3 980 846
+531 0812 10A/C, 3 980 847
+532 0294 10A/C

544 0015 10
530 0113 10KIT8140.43; (90kW)11.03-07.062.8
530 0073 09SET

532 0239 20
532 0239 20

+531 0749 10A/C
530 0117 108140.43NKIT8140.43N; (107kW)04.04-07.062.8 JTD
530 0099 09SET

531 0557 10
532 0239 20

+531 0749 10ALT, 8140.43N
+532 0294 10A/C, 8140.43N

530 0117 10KIT8140.43N; (107kW)05.04-2.8 JTD Power
530 0099 09SET

531 0557 10
532 0239 20

+531 0749 10ALT
+532 0294 10A/C
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DUCATO (250)

+532 0470 10ALT4HV; (74kW)07.06-100 Multijet 2,2 D
535 0160 10ALT, (Bosch), Vgl.-Nr.9659918080, 156A
530 0232 10KITF1AE0481D; (88kW)07.06-120 Multijet 2,3 D
530 0232 09SET

531 0505 10
+532 0441 10

531 0503 10A/C
533 0061 20ALT

+532 0298 10
+532 0470 10

544 0017 10(PS), (-A/C)
+531 0812 10A/CF1CE0481D; (116kW)07.06-160 Multijet Power 3,0 D

534 0280 10ALT
535 0176 10ALT, (Valeo), Vgl.-Nr.504280012, 180A

DUCATO (280)
530 0074 09SET149B1.000; (52kW)02.87-08.901.9 D
531 0015 20
532 0007 20
530 0114 10KIT280A1.000; (60kW)03.89-08.901.9 D;  1.9 TD
530 0074 09SET

531 0015 20
532 0007 20
530 0099 10KIT8144.61; (53kW)01.82-08.902.4 D
530 0099 09SET

531 0557 10(-Gtr)
531 0010 10(+Gtr)
532 0239 20(-Gtr)
532 0004 10(+Gtr)
530 0099 108144.67KIT8144.67; CRD93L; (55kW)01.82-08.902.5 D
530 0253 10CRD93LKIT

530 0099 098144.67SET

530 0253 09CRD93LSET

531 0557 108144.67
531 0044 10CRD93L
531 0005 10INJP, CRD93L
532 0239 208144.67
530 0073 10KIT8144.21; (68kW)01.86-08.902.5 TD
530 0073 09SET

532 0239 20
532 0239 20

DUCATO (290)
530 0074 09SET149B1.000; (52kW)07.90-03.941.9 D
531 0015 20
532 0007 20
530 0114 10KIT280A1.000; (60kW)03.89-03.941.9 TD
530 0074 09SET

531 0015 20
532 0007 20
530 0117 10KIT8144.67; (55kW)07.90-03.942.5 D
530 0099 09SET

531 0557 10
532 0239 20
530 0112 10KIT8140.27; (70kW)07.90-03.942.5 TD;  2.5 TDI
532 0239 20
532 0239 20

DUNA
531 0013 20146A6.000; (43kW)01.87-12.9160 1.1
530 0219 10KIT146A5.000; (49kW)01.87-12.9170 1.3
531 0013 20
530 0118 10KIT149B3.000; (44kW)01.87-12.91DS 1.7
530 0100 09SET
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DUNA

149B3.000; (44kW)01.87-12.91DS 1.7 531 0012 20
532 0005 20

ELBA
530 0209 10KIT149C1.000; (55kW)01.92-12.961.5
531 0006 10
532 0193 20A/C, (MET)
532 0193 20ALT, (MET)

+532 0229 10ALT, (KST)
530 0203 10KIT159A3.000; (62kW)04.89-12.931.6
531 0005 10
532 0193 20ALT, (MET)

+532 0229 10ALT, (KST)
530 0118 10KIT146B2.000; (43kW)04.89-12.961.7 D
530 0100 09SET

531 0012 20
532 0005 20

FIORINO (127)
531 0013 20127A.000; (37kW)01.80-12.871050

FIORINO (146)
531 0013 208220596146A9.000; (40kW)05.88-12.9360 1.1
531 0005 108220597
530 0219 10146A5.000, 8220596KIT146A5.000; (49kW)01.88-12.9470 1.3
530 0207 10146A5.000, 8220597KIT

531 0005 10
531 0013 20146A5.000, 8220596
530 0219 10KIT146A5.000; (49kW)01.88-12.941.3
530 0207 10146A5.000, 8220597KIT

531 0013 20146A5.000, 8220596
531 0005 10146A5.000, 8220597
530 0203 10KIT146C5.000; 146D5.000; (49kW)05.94-05.0170 i.e. 1.4;  1.4
531 0005 10
532 0193 20ALT, (MET)

+532 0229 10ALT, (KST)
530 0209 10KIT149C1.000; (55kW)05.88-12.9375 i.e. 1.5
531 0006 10
530 0203 10KIT146C6.000; 146D6.000; (55kW)10.93-05.0175 i.e. 1.6
531 0005 10
532 0193 20ALT, (MET)

+532 0229 10ALT, (KST)
530 0203 10146D6.000KIT146C6.000; 146D6.000; (55kW)01.94-05.011.6
531 0005 10
532 0193 20ALT, 146D6.000, (MET)

+532 0229 10ALT, 146D6.000, (KST)
530 0118 10KIT146B2.000; (42kW)05.88-10.9660 1.7 D
530 0100 09SET

531 0012 20
532 0005 20
530 0118 10146B2.000KIT146B2.000; (42kW)10.93-10.991.7 D
530 0100 09SET

531 0012 20
532 0005 20
530 0118 10KIT149B3.000; (44kW)05.88-05.0060 1.7 D;  1.7 D
530 0100 09SET

531 0012 20
532 0005 20
530 0118 10KIT146D7.000; (46kW)01.97-05.0165 1.7 TD;  1.7 TD
530 0100 09SET

531 0012 20
532 0005 20
532 0241 10ALT, (A/C)
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FIORINO (147)

531 0013 20127A.000(37kW)10.82-10.871.0
531 0013 20146A9.000, 8220596(41kW)09.87-12.881.1
531 0005 10149A9.000, 8220597
531 0013 20127A.000; 156A.000; (37-41kW)01.80-04.881.0
531 0013 208220596146A9.000; (40kW)11.86-04.881.1
531 0005 108220597
530 0219 10146A5.000, 8220596KIT146A5.000; (49kW)12.87-08.931.3
530 0207 10146A5.000, 8220597KIT

531 0013 20146A5.000, 8220596
531 0005 10146A5.000, 8220597
530 0209 10KIT149C1.000; (55kW)01.88-08.931.5
531 0006 10
530 0220 10127A5.000, 35571KIT127A5.000; (33kW)03.82-12.871.3 D
530 0220 09SET

531 0007 10127A5.000
532 0154 10
530 0220 1035571KIT127A5.000; (33kW)05.84-12.881.3 D
530 0220 09SET

531 0007 10
532 0154 10
530 0118 10149B4.046KIT149B2.000; (42kW)01.88-1.7 D
530 0100 09SET

531 0012 20
532 0005 20
530 0118 10KIT149B3.000; (44kW)12.87-12.901.7 D
530 0100 09SET

531 0012 20
532 0005 20

FIORINO (225)
+530 0335 10KFVKIT(54kW)02.08-1.4

531 0572 10
534 0179 10ALT, KFV

+532 0331 10
534 0070 10ALT, (-SEQ)199A2.000; (55kW)02.08-1.3 D Multijet
534 0053 10ALT, (SEQ)

+535 0063 10ALT, 199A2000, (A/C), (Valeo), 90A
535 0151 10ALT, (Denso), Vgl.-Nr.51829383,

Vgl.-Nr.51854912, 120A, 01.09
FIORINO QUBO

+530 0335 10KFVKIT(54kW)09.08-1.4
531 0572 10
534 0179 10ALT, KFV

+532 0331 10
534 0070 10ALT, (-SEQ)199A2.000; (55kW)09.08-1.3 D Multijet
534 0053 10ALT, (SEQ)

GRANDE PUNTO (199)
530 0462 10KIT199A4.000; (48kW)10.05-1.2
531 0778 10

+534 0069 10ALT, (A/C)
544 0030 10(A/C)
544 0036 10(-A/C)
530 0462 10KIT350A1.000; (57kW)10.05-1.4
531 0778 10

+534 0069 10ALT, (A/C)
544 0030 10
544 0036 10(-A/C)
530 0228 10KIT199A6.000; (70kW)10.05-1.4 16V
531 0414 30

+534 0069 10ALT
544 0036 10(-A/C)
530 0228 10198 A4.000KIT198A4.000; (88kW)09.07-1.4 T-Jet
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GRANDE PUNTO (199)

198A4.000; (88kW)09.07-1.4 T-Jet 531 0414 30
+534 0069 10ALT, 198 A4.000

535 0171 10ALT, (Denso), Vgl.-Nr.51788658, 115A
535 0171 10ALT, (Denso), Vgl.-Nr.51788658, 115A,

199A8000
(114kW)12.07-1.4 Abarth

544 0030 10199 A.8000, (A/C)
534 0070 10ALT199A2.000; (55kW)10.05-1.3 D Multijet

+535 0063 10ALT, (A/C), (Valeo), 90A
544 0029 10
534 0053 10ALT199A3.000; (66kW)10.05-1.3 D Multijet

+535 0063 10ALT, (A/C), (Valeo), 90A
535 0151 10ALT, (Denso), Vgl.-Nr.51805800,

Vgl.-Nr.51854910, 90A,
Vgl.-Nr.51805801, Vgl.-Nr.51854911,
105A, (A/C)

544 0029 10
+530 0435 10KIT939A1.000; (88kW)10.05-1.9 D Multijet

530 0435 09SET

531 0255 30
+532 0287 10
+534 0241 10ALT
+532 0531 10
+532 0505 10

535 0115 10ALT, (Denso), Vgl.-Nr.73501591, 140A
+530 0435 10KIT199A5.000; (96kW)10.05-1.9 D Multijet

530 0435 09SET

531 0255 30
+532 0287 10
+534 0241 10ALT
+532 0505 10
+532 0531 10

535 0115 10ALT, (Denso), Vgl.-Nr.73503235, 120A
IDEA

530 0228 10KIT188A5.000; (59kW)01.04-1.2
531 0414 30

+534 0069 10ALT, (A/C)
544 0032 10(-A/C), (-PS)
544 0030 10(A/C)
530 0462 10KIT350A1.000; (57kW)10.05-1.4
531 0778 10

+534 0069 10ALT, (A/C)
544 0030 10(A/C)
530 0228 10KIT192B2.000; (66kW)12.03-1.4
531 0414 30

+534 0069 10ALT, (A/C)
530 0228 10KIT843A1.000; (70kW)01.04-1.4
531 0414 30

+534 0069 10ALT, (A/C)
544 0030 10(A/C)
544 0036 10(-A/C)
534 0070 10ALT, (-SEQ)188A9.000; 199A3.000; (51-66kW)01.04-1.3 D Multijet;  1.3 JTD
534 0053 10ALT, (SEQ)

+535 0063 10ALT, (A/C), (Valeo), 90A
535 0151 10ALT, (Denso), Vgl.-Nr.51805800,

Vgl.-Nr.51854910, 90A,
Vgl.-Nr.51805801, Vgl.-Nr.51854911,
105A, (A/C)

544 0029 10
+530 0433 30+KIT188B2.000; (74kW)01.04-1.9 JTD
+530 0433 10KIT

+530 0431 09SET

531 0255 30
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IDEA

188B2.000; (74kW)01.04-1.9 JTD +532 0287 10
+534 0101 20ALT
+532 0228 10
+532 0370 20ALT, 188B2.000

535 0112 1090A, 120A
535 0115 10ALT, (Denso), Vgl.-Nr.46782213, 105A
535 0115 10ALT, (Denso), Vgl.-Nr.46809068
544 0010 10

LINEA
530 0462 10KIT350A1.000; (57kW)06.07-1.4
531 0778 10

+534 0069 10ALT, (A/C)
530 0228 10KIT198A4.000; (88kW)09.07-1.4 T-Jet
531 0414 30

+534 0069 10ALT, (A/C)
535 0171 10ALT, (Denso), Vgl.-Nr.51788658, 115A
534 0053 10ALT, (SEQ)199A3.000; (66kW)06.07-1.3 D Multijet
534 0070 10ALT, (-SEQ)

+535 0063 10ALT, (Valeo), 90A, 199A3.000
535 0151 10ALT, (Denso), Vgl.-Nr.51805800,

Vgl.-Nr.51854910, 90A,
Vgl.-Nr.51805801, Vgl.-Nr.51854911,
105A, (A/C)

544 0035 10
MAREA (185)

530 0228 10KIT182B2.000; (60kW)10.98-1.2 16V
531 0414 30
530 0221 10KIT182A3.000; (59kW)09.96-1.4 12V
531 0254 30

+534 0109 20ALT
+532 0369 20A/C

530 0222 10KIT182A4.000; 185A3.000; 186A4.000; (76kW)09.96-1.6 100 16V Bipower;  1.6 16V
530 0222 09SET

531 0280 10
532 0209 10

+531 0760 10A/C, 03.00
+531 0760 10ALT, 03.00
+532 0229 10A/C, 02.00, (KST)
+532 0229 10ALT, 02.00, (KST)

530 0225 30+KIT182A2.000; (83kW)09.96-1.8 16V
530 0225 10KIT

530 0225 09SET

531 0411 30
+532 0120 10
+534 0109 20ALT
+532 0369 20ALT, (A/C)

544 0013 10(A/C), (PS), 1517864
544 0013 10(PS), 1517864
530 0229 10KIT182A1.000; (108kW)09.96-04.992.0 20V
530 0229 09SET

531 0413 30
532 0121 20
531 0392 10PS
532 0241 10PS, 1140487

+532 0257 10PS, 1140488
532 0368 20ALT, (A/C)
544 0020 10(PS), 1140488
530 0230 10KIT185A8.000; (110kW)01.01-2.0 150 20V
530 0229 09SET

531 0413 30
532 0121 20
531 0392 10PS

174

Fiat



Fiat
MAREA (185)

185A8.000; (110kW)01.01-2.0 150 20V +532 0257 10
532 0368 20ALT, (A/C)
544 0020 10(PS), 1140488
530 0229 10KIT182B7.000; (113kW)04.99-01.012.0 20V
530 0229 09SET

531 0413 30
532 0121 20
531 0392 10PS

+532 0257 10
532 0368 20ALT, (A/C)
544 0020 10

+530 0434 10KIT182A8.000; (55kW)09.96-1.9 TD 75
+530 0431 09SET

531 0255 30
+532 0287 10
+534 0109 20ALT
+532 0370 20A/C

544 0010 10
+530 0434 10KIT182A7.000; 182B9.000; (74kW)09.96-1.9 TD 100
+530 0431 09SET

531 0255 30
+532 0287 10
+534 0109 20ALT
+532 0370 20A/C
+530 0433 30+KIT182B4.000; (77kW)04.99-1.9 JTD
+530 0433 10KIT

+530 0431 09SET

531 0255 30
+532 0287 10
+534 0101 20ALT
+532 0370 20A/C
+535 0023 10ALT, (Magneti-Marelli), 100A

544 0010 10
+530 0433 30+KIT186A6.000; (81kW)01.01-1.9 JTD 110
+530 0433 10KIT

+530 0431 09SET

531 0255 30
+532 0287 10
+534 0101 20ALT
+532 0370 20A/C
+535 0023 10ALT, (Magneti-Marelli), 100A

535 0115 10ALT, (Denso), Vgl.-Nr.46782213, 105A
535 0115 10ALT, (Denso), Vgl.-Nr.46809068, 120A
544 0010 10

+530 0433 30+KIT186A6.000; (81kW)01.01-1.9 JTD 110
+530 0433 10KIT

+530 0431 09SET

531 0255 30
+532 0287 10
+534 0101 20ALT
+532 0370 20A/C
+535 0023 10ALT, (Magneti-Marelli), 100A

544 0010 10
530 0084 10KIT185A2.000; (91kW)09.96-04.992.4 TD 125
530 0084 09SET

531 0255 30
532 0121 20
531 0636 20ALT, 543 352

+531 0635 20ALT, 543 351
+533 0060 20ALT
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MAREA (185)

185A2.000; (91kW)09.96-04.992.4 TD 125 +532 0256 10
544 0028 10
530 0116 10KIT185A6.000; 839A5.000; (96kW)04.99-2.4 JTD
530 0084 09SET

531 0255 30
532 0121 20
531 0636 20ALT, (A/C)

+533 0060 20ALT
+532 0256 10A/C

544 0028 10185 A6.000
MULTIPLA (186)

530 0222 10KIT182A4.000; 186A3.000; 186A4.000; (70-76kW)04.99-1.6 16V;  1.6 16V Bipower; 
1.6 16V Blupower 530 0222 09SET

531 0280 10
532 0209 10

+531 0760 10ALT, 02.00
+532 0229 10A/C, 06.01, (KST)
+532 0229 10ALT, 02.00, (KST)

530 0222 10KIT182B6.000; (76kW)10.01-1.6 16V Bipower
530 0222 09SET

531 0280 10
532 0209 10

+531 0760 10ALT
+530 0433 30+KIT182B4.000; (77kW)04.99-1.9 JTD
+530 0433 10KIT

+530 0431 09SET

531 0255 30
+532 0287 10
+534 0101 20ALT
+532 0370 20A/C
+535 0023 10ALT, (A/C), 1189616 , 100A,

Vgl.-Nr.4654 4329
+535 0023 10ALT, 01331863 , 85A,

Vgl.-Nr.4655 4408
544 0010 10

+530 0433 30+KIT186A6.000; 186A8.000; (81-85kW)03.01-1.9 JTD 110;  1.9 JTD 115
+530 0433 10KIT

+530 0431 09SET

531 0255 30
+532 0287 10
+534 0101 20ALT
+532 0370 20A/C

535 0115 10ALT, (Denso), Vgl.-Nr.46774430, 90A
535 0115 10ALT, (Denso), Vgl.-Nr.46782213, 105A
544 0010 10

PALIO
531 0005 10178A1.000(45-56kW)04.96-1.0
532 0241 10ALT, 178A1.000
530 0206 10178B7.045, 178C4.066, 2533528KIT178B7.045; 178C4.066; 188A4.000; (44kW)07.97-08.021.2
530 0206 10188A4.000KIT

530 0462 10178B7.045, 178C4.066, 2533529KIT

531 0005 10178B7.045, 178C4.066, 2533528
531 0005 10188A4.000
531 0778 10178B7.045, 178C4.066, 2533529

+534 0069 10ALT, (A/C), 188A4.000
+532 0297 10

544 0023 10(PS)
544 0024 10178 B7.045, 178 C4.066, (-A/C),

(-PS)
544 0032 10178 B7.045, (-A/C), (-PS),

2533528
530 0206 309042884+KIT188A4.000; (44kW)02.01-1.2
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PALIO

188A4.000; (44kW)02.01-1.2 530 0206 10KIT

531 0005 10
+534 0069 10ALT, (A/C)
+532 0297 10

544 0024 10(-A/C), (-PS)
544 0023 10(PS), +CF2, 07.04
544 0021 10+CF3
544 0022 10(PS), +CF3
544 0032 10(-A/C), (-PS), 07.04
544 0023 10(PS)178E2.000; (50kW)06.99-10.001.2
544 0024 10(-A/C), (-PS)
530 0206 309042884+KIT178B5.000; (54kW)04.96-02.011.2
530 0204 109042883KIT

530 0206 109042884KIT

531 0005 10
544 0023 10(PS)
544 0024 10(-A/C), (-PS)
530 0206 3004.99 , 9042884+KIT178E2.000; (54kW)06.98-1.2
530 0204 109042883KIT

530 0206 109042884KIT

531 0005 10
544 0024 10(-A/C), (-PS)
544 0023 10(PS)
530 0228 10KIT188A5.000; (59kW)09.01-1.2
531 0414 30

+534 0069 10ALT, (A/C)
+532 0297 10

544 0023 10(PS)
530 0462 10350A1.000KIT(57kW)10.05-1.4
531 0778 10

+534 0069 10ALT, (A/C), 350A1.000
+532 0297 10

531 0005 10178B2.000; 178B2.016; (51kW)04.96-1.4
+532 0229 10ALT, (KST)
+534 0254 10ALT178E5.022; (62kW)06.04-1.5
+532 0505 10ALT, (-PS), 1X
+532 0505 10ALT, (PS), 2x

530 0222 10KIT178B3.000; (74kW)04.96-1.6 16V
530 0222 09SET

531 0280 10
532 0209 10

+531 0760 10ALT, 02.00
+532 0229 10ALT, 02.00, (KST)

530 0222 10KIT182B6.000; (76kW)02.01-1.6 16V
530 0222 09SET

531 0280 10
532 0209 10

+531 0760 10ALT
534 0070 10ALT188A9.000; (51kW)06.03-1.3 JTD Multijet

+535 0063 10ALT, (A/C), (Valeo), 90A
544 0035 10
530 0118 10KIT176A3.000; (51kW)04.96-03.011.7 TD
530 0100 09SET

531 0012 20
532 0005 20
531 0742 10A/C

+532 0229 10ALT, (KST)
532 0193 20ALT, (MET)

+530 0434 10KIT223A6.000; (46kW)09.00-1.9 D
+530 0431 09SET

531 0255 30
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PALIO

223A6.000; (46kW)09.00-1.9 D +532 0287 10
+534 0101 20ALT
+532 0370 20ALT, (A/C)

544 0031 10(-A/C), 2346957
544 0010 102346956

+530 0434 10KIT223A6.000; (46kW)03.01-1.9 D
+530 0431 09SET

531 0255 30
+532 0287 10
+534 0101 20ALT
+532 0370 20ALT, (A/C)

535 0115 10ALT, (Denso), Vgl.-Nr.46774430, 90A
535 0115 10ALT, (Denso), Vgl.-Nr.46782218, 65A
544 0031 10(-A/C), 2346957
544 0010 102346956
544 0031 10(-A/C)188A2.000; (59kW)09.01-1.9 JTD EL

PANDA (141)
531 0005 10141B.000; (25kW)01.86-01.95750
530 0009 309042883+KIT156A4.000; (25kW)01.86-01.95750
530 0009 10KIT

530 0205 109042884KIT

531 0005 10
530 0009 109042883KIT156A4.048; (25kW)01.95-12.97750
530 0205 109042884KIT

531 0005 10
530 0009 309042883+KIT141C2.000; 156A2.100; 156A2.246; 156A3.000;

156A3.100; (32-37kW)
01.85-02.041000;  1000 i.e.

530 0009 10KIT

530 0205 109042884KIT

531 0005 10
530 0009 3003.99, 9042883+KIT156C.046; (37kW)05.91-07.041100
530 0009 109042883KIT

530 0205 109042884KIT

531 0005 10
530 0009 3003.99, 176B2.000, 9042883+KIT176B2.000; 187A1.000; (40kW)02.95-09.031100
530 0009 10176B2.000, 9042883KIT

530 0205 10176B2.000, 9042884KIT

530 0205 10187A1.000KIT

531 0005 10
530 0009 3003.99, 9042883+KIT176B2.000; (40kW)02.95-07.041100
530 0009 109042883KIT

530 0205 109042884KIT

531 0005 10
530 0220 10KIT156A5.000; (27kW)04.86-12.921300 D
530 0220 09SET

531 0007 10
532 0154 10

PANDA (169)
530 0205 10KIT187A1.000; (40kW)09.03-1.1
530 0462 102533529KIT

531 0005 102533528
531 0778 102533529

+534 0069 10ALT, (A/C)
544 0030 10(A/C), 2533528 , 2888158
544 0033 10(A/C), 1707351 , 2533528
530 0206 302533528+KIT188A4.000; (44kW)09.03-1.2
530 0206 10KIT

530 0462 102533529KIT

531 0005 102533528
531 0778 102533529

+534 0069 10ALT, (A/C)
544 0032 10(-A/C), (-PS), 2533528

178

Fiat



Fiat
PANDA (169)

188A4.000; (44kW)09.03-1.2 544 0033 10(A/C), 2533528
544 0030 10(A/C), 2533528 , 2888158
530 0206 302533528, 188A4.000+KIT188A4.000; (44kW)09.04-1.2
530 0206 10KIT

530 0462 102533529 , 188A4.000KIT

531 0005 102533528, 188A4.000
531 0778 102533529 , 188A4.000

+534 0069 10ALT, (A/C), 188A4.000
544 0032 10(-A/C), (-PS), 2533528,

188A4.000
544 0033 10(A/C), 2533528, 188A4.000
544 0030 10(A/C), 2533528 , 2888158,

188A4.000
530 0206 302533528, 188A4.000+KIT188A4.000; (44kW)09.04-1.2 X
530 0206 10KIT

530 0462 102533529 , 188A4.000KIT

531 0005 102533528, 188A4.000
531 0778 102533529 , 188A4.000

+534 0069 10ALT, (A/C), 188A4.000
544 0032 10(-A/C), (-PS), 2533528,

188A4.000
544 0033 10(A/C), 2533528, 188A4.000
544 0030 10(A/C), 2533528 , 2888158,

188A4.000
530 0206 302533528+KIT188A4.000; (44kW)10.04-1.2
530 0206 10KIT

530 0462 102533529KIT

531 0005 102533528
531 0778 102533529

+534 0069 10ALT, (A/C)
544 0032 10(-A/C), (-PS), 2533528
544 0033 10(A/C), 2533528
544 0030 10(A/C), 2533528 , 2888158
530 0206 302533528+KIT188A4.000; (44kW)01.07-1.2 Bi-Power
530 0206 10KIT

530 0462 102533529KIT

531 0005 102533528
531 0778 102533529

+534 0069 10ALT, (A/C)
544 0032 10(-A/C), (-PS), 2533528
544 0033 10(A/C), 2533528
544 0030 10(A/C), 2533528 , 2888158
530 0228 10KIT169A3.000; (74kW)10.06-1.4
531 0414 30

+534 0069 10ALT
544 0030 10
534 0070 10ALT188A9.000; (51kW)09.03-1.3 JTD

+535 0063 10ALT, (A/C), (Valeo), 90A
544 0029 10
534 0070 10ALT188A9.000; (51kW)03.04-1.3 JTD

+535 0063 10ALT, (A/C), (Valeo), 90A, 188A8.000
544 0029 10188A8.000
534 0070 10ALT188A9.000; (51kW)10.04-1.3 JTD

+535 0063 10ALT, (A/C), (Valeo), 90A
544 0029 10
534 0070 10ALT169A1.000; (55kW)01.06-1.3 JTD

+535 0063 10ALT, (A/C), (Valeo), 90A, 169A1.000
544 0029 10169A1.000

PUNTO (176)
530 0009 3003.99, 9042883+KIT176A6.000; 176B2.000; (40kW)09.93-02.0055 1.1
530 0009 109042883KIT

530 0205 109042884KIT
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PUNTO (176)

176A6.000; 176B2.000; (40kW)09.93-02.0055 1.1 531 0005 10
544 0024 10(-A/C), (-PS)
530 0204 10KIT176A7.000; (43kW)01.94-06.0060 1.2
531 0005 10
544 0024 10(-A/C), (-PS)
530 0206 30176 B4.000, 04.99 , 9042883+KIT176B1.000; 176B4.000; (44kW)03.94-09.9960 1.2
530 0204 10176B1.000KIT

530 0204 10176B4.000, 9042883KIT

530 0206 10176B4.000, 9042884KIT

531 0005 10
544 0023 10(PS)
544 0024 10176 B4.000, (-A/C), (-PS)
530 0206 30176B4.000, 04.99 , 9042884+KIT176B1.000; 176B4.000; (44kW)05.95-06.0060 1.2
530 0204 10176B1.000KIT

530 0204 10176B4.000, 9042883KIT

530 0206 10176B4.000, 9042884KIT

531 0005 10
544 0023 10(PS)
544 0024 10176 B4.000, (-A/C), (-PS)
530 0206 3004.99 , 9042884+KIT176A8.000; (54kW)10.93-09.9975 1.2
530 0204 109042883KIT

530 0206 109042884KIT

531 0005 10
544 0023 10(PS)
544 0024 10(-A/C), (-PS)
530 0228 10KIT176B9.000; (63kW)04.97-06.0085 1.2 16V
531 0414 30
544 0024 10(-A/C), (-PS)
544 0023 10(PS), 16540
530 0203 10KIT176A4.000; 176A9.000; 176B6.000; (65-98kW)01.94-09.9990 1.6;  1.4 GT TURBO
531 0005 10

+532 0229 10A/C, (KST)
+532 0229 10ALT, (KST)

532 0193 20A/C, (MET)
530 0118 10KIT176A3.000; 176A5.000; 176B3.000; 176B7.000;

(42-52kW)
01.94-02.0060 1.7 D;  1.7 D;  1.7 TD

530 0100 09SET

531 0012 20
532 0005 20
531 0742 10A/C

+532 0229 10ALT, (KST)
532 0193 20ALT, (MET)

PUNTO (188)
530 0206 302533528+KIT188A4.000; (44kW)09.99-1.2 60
530 0206 10KIT

530 0462 102533529KIT

531 0005 102533528
531 0778 102533529

+534 0069 10ALT, (A/C)
544 0019 10[8V], (A/C), 1715697
544 0032 10(-A/C), (-PS), [8V], 1715697
544 0033 10[8V], (A/C), 1715697
544 0024 10[8V], (-A/C), 1715697
544 0033 10(A/C), [8V], 1715697188A4.000; (44kW)02.00-1.2 60
530 0206 302533528+KIT188A4.000; (44kW)09.03-1.2 Natural Power
530 0206 10KIT

530 0462 102533529KIT

531 0005 102533528
531 0778 102533529

+534 0069 10ALT, (A/C)
544 0032 10(-A/C), (-PS), [8V], 1715697 ,

2533528
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PUNTO (188)

188A4.000; (44kW)09.03-1.2 Natural Power 544 0033 10(A/C), [8V], 2533528
544 0024 10[8V], (-A/C), 1715697
544 0030 10(A/C), [8V], 2533528 ,

2935743
530 0228 10KIT188A5.000; (59kW)09.99-1.2 16V 80
531 0414 30

+534 0069 10ALT, (A/C)
544 0025 10(A/C), 0804022
544 0032 10(-A/C), (-PS), 0804022
544 0024 10(-A/C), 0804022
544 0030 10(A/C), 0804022
530 0228 10843A1.000KIT843A1.000; (70kW)09.03-1.4
531 0414 30

+534 0069 10ALT, (A/C), 843A1.000
544 0030 10843 A.1000, (A/C)
544 0036 10(-A/C)
530 0225 30183A1.000+KIT183A1.000; 188A6.000; (96kW)09.99-1.8 16V 130 HGT
530 0225 10KIT

530 0226 10188A6.000KIT

530 0225 09SET

531 0411 30
+532 0120 10
+534 0109 20ALT

532 0368 20
+532 0369 20A/C

544 0013 10(A/C), (PS), 1517864
534 0070 10ALT188A9.000; (51kW)06.03-10.051.3 JTD

+535 0063 10ALT, (A/C), (Valeo), 90A, 188A9.000
544 0029 10188A9.000
534 0070 10ALT188A9.000; (51kW)06.03-1.3 JTD 16V

+535 0063 10ALT, (A/C), (Valeo), 75A, 90A, 105A
544 0029 10

+530 0434 10KIT188A3.000; (44kW)09.99-1.9 DS 60
+530 0431 09SET

531 0255 30
+532 0287 10
+534 0101 20ALT, (A/C)
+532 0370 20
+532 0228 10

535 0115 10ALT, (Denso), Vgl.-Nr.46774430, 90A
535 0115 10ALT, (Denso), Vgl.-Nr.46809068, 120A
544 0031 10

+530 0434 10KIT188A3.000; (44kW)02.00-1.9 D 60
+530 0431 09SET

531 0255 30
+532 0287 10
+534 0101 20ALT, (A/C)
+532 0370 20
+532 0228 10

544 0031 10
+530 0433 30+KIT188A2.000; (59kW)09.99-1.9 JTD 80
+530 0433 10KIT

+530 0431 09SET

531 0255 30
+532 0287 10
+534 0101 20ALT, (A/C)
+532 0370 20
+532 0228 10
+535 0023 10ALT, (A/C), 100A, Vgl.-Nr.4654 4329

535 0115 10ALT, (Denso), Vgl.-Nr.46782213, 105A
544 0010 10
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PUNTO (188)

+530 0433 30+KIT188A7.000; (63kW)02.00-1.9 JTD
+530 0433 10KIT

+530 0431 09SET

531 0255 30
+532 0287 10
+534 0101 20ALT, (A/C)
+532 0370 20
+532 0228 10

535 0115 10ALT, (Denso), Vgl.-Nr.46774430, 90A
535 0115 10ALT, (Denso), Vgl.-Nr.46782213, 105A
544 0010 10

+530 0433 30+KIT188A7.000; (63kW)10.01-1.9 JTD
+530 0433 10KIT

+530 0431 09SET

531 0255 30
+532 0287 10
+534 0101 20ALT, (A/C)
+532 0370 20
+532 0228 10

535 0115 10ALT, (Denso), Vgl.-Nr.46782213, 105A
535 0115 10ALT, (Denso), Vgl.-Nr.46774430, 90A
544 0010 10

+530 0433 30+KIT188B2.000; (74kW)06.03-1.9 JTD
+530 0433 10KIT

+530 0431 09SET

531 0255 30
+532 0287 10
+534 0101 20ALT, (A/C)
+532 0228 10
+532 0370 20

535 0112 1090A, 120A
REGATA

530 0208 105771823KIT138B2.000; 149A3.000; 149A7.000; (48-50kW)09.83-07.8970 1.3;  70 1.3 i.e.
531 0711 205771822
531 0006 105771823
530 0209 10(A/C)KIT138B3.048; 138C2.048; 138C3.048; 149C1.000;

(55kW)
12.83-07.8975 1.5;  75 1.5 i.e.

530 0209 105771823 , (-A/C)KIT

531 0711 205771822, (-A/C)
531 0006 10(A/C)
531 0006 105771823 , (-A/C)
530 0209 105771823KIT138B3.000; 149A5.000; (58-60kW)09.83-12.8785 1.5;  85 1.5 SUPER
531 0711 205771822
531 0006 105771823
530 0210 107409425KIT149A.000; (60kW)10.83-06.9085 1.6
531 0712 201484418, 7409424
531 0711 201484419 , 7409424
531 0006 107409425
530 0212 1070566788 , 7380452KIT149A2.000; 149A4.000; 149C2.000; (66-74kW)10.83-12.9090 1.6 i.e.;  100 1.6 i.e.;  100 1.6 Super
531 0712 201484418, 70566787,

7380451
531 0711 201484419 , 70566787,

7380451
531 0011 2070566788 , 7380452
530 0215 10KIT149B3.000; (44kW)01.84-12.8960 1.7 D
530 0215 09SET

531 0009 10
532 0003 10
530 0101 10KIT138B6.000; (43kW)09.83-12.8660 1.7 D
530 0101 09SET

531 0016 10
532 0009 20
530 0216 107056788 , 7380452 , (-A/C)KIT149A1.000; (48kW)04.84-07.8965 1.9 D
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REGATA

149A1.000; (48kW)04.84-07.8965 1.9 D 530 0215 09SET

531 0009 10(A/C)
531 0009 107056788 , 7380452 , (-A/C)
532 0007 207056787, 7380451
532 0003 107056788 , 7380452 , (-A/C)
531 0009 10831D1.000; (59kW)05.86-07.8980 1.9 TD;  80 2.0 TD

RITMO BERTONE
531 0711 20138B2.000(50kW)10.85-12.8750 1.3
530 0209 105771823KIT138A4.000; 138B3.000; (60-63kW)01.80-07.8985 1.5
531 0711 205771822
531 0006 105771823
530 0212 104880208KIT138AR.048; (74kW)10.85-12.87100 1.6
531 0711 204880207
531 0011 204880208

RITMO I (138A)
531 0013 20127A6.000; (44kW)09.78-09.8260 1.0
531 0728 202750813138A1.000; (48kW)01.78-09.8265 1.3
531 0711 202750814
530 0208 105771823KIT149A3.000; 149A7.000; (48kW)11.83-08.8570 1.3
531 0711 205771822
531 0006 105771823
531 0728 20138A3.000; (55kW)01.81-09.8275 1.3
531 0711 20138A2.000; 138C3.048; (55kW)01.78-10.8275 1.5
530 0209 105771823KIT138C2.048; 149C1.000; (55kW)10.85-05.8775 1.5 i.e.
531 0006 10
531 0711 205771822
531 0711 20138A4.000; (63kW)01.81-09.8285 1.5
531 0712 20138AR.000; (77kW)05.81-12.82105 1.6 Sport
530 0212 104880208KIT149C2.000; (66kW)09.85-12.8790 i.e. 1.6
531 0711 204880207
531 0011 204880208
531 0712 20138AR1.000; (92kW)11.81-09.82125 2.0 TC Abarth
530 0101 10KIT138A5.000; (40-43kW)10.79-09.8255 D 1.7
530 0101 09SET

531 0016 10
532 0009 20

RITMO II (138A)
531 0711 20138B.000; 138B1.000; 138C1.000; (40kW)10.82-10.8560 1.1
530 0208 105771823KIT138B2.000; 146A4.048; (43-50kW)01.83-12.8760 1.1;  65 1.3
531 0711 205771822
531 0006 105771823
530 0209 105771823KIT138B3.000; 138C2.048; 149A5.000; 149C1.000;

(55-60kW)
01.83-12.8875 1.5;  85 1.5

531 0711 205771822
531 0006 105771823
530 0212 104880208KIT138AR.000; (66kW)12.85-12.8790 i.e. 1.5
531 0711 204880207
531 0011 204880208
531 0712 201484451138AR.000; (77kW)01.83-12.87105 1.6
531 0711 201484452
531 0011 2001.86138AR2.000; (96kW)04.83-12.87130 TC Abarth 2.0
531 0712 2012.85
530 0215 10KIT138C.000; 149B3.000; (44kW)05.85-12.8760 D 1.7
530 0215 09SET

531 0009 10
532 0003 10
530 0101 10KIT138B6.000; (43kW)10.82-10.8560 D 1.7
530 0101 09SET

531 0016 10
532 0009 20
531 0009 10831D1.000; (59kW)12.85-12.8780 1.9 TD
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SCUDO (220)

530 0203 10KIT220A2.000; (58kW)02.96-1.6
531 0005 10
532 0259 10A/C

+530 0238 10KITRFN; (100kW)05.00-2.0;  2.0 16V
+530 0238 09SET

+531 0546 10
532 0289 10
534 0022 10ALT

+532 0439 10
530 0440 30WJY, WJZ+KITWJZ; (51kW)04.98-1.9 D

+530 0440 10KIT

+530 0440 09SET

+531 0780 10
532 0196 10

+531 0263 10ALT, (-A/C), (-PS)
531 0550 10ALT, (PS), 10.99
531 0148 10ALT, (A/C), (PS)

+534 0100 20
+533 0011 10

534 0111 20ALT, (PS), 10.99
532 0296 10ALT, (PS)

+532 0433 10ALT, (PS), 10.99
530 0096 3003.97, VET. 7390+KITD9B; (51kW)02.96-1.9 D
530 0096 10KIT

530 0096 09SET

531 0048 10
532 0022 10

+531 0097 10ALT
531 0148 10A/C

+534 0100 20
+533 0011 10

544 0047 10
530 0096 3003.97, VET. 7390+KITDHX; (66kW)02.96-1.9 TD
530 0096 10KIT

530 0096 09SET

531 0048 10
532 0022 10

+531 0097 10ALT
531 0148 10A/C

+534 0100 20
+533 0011 10

544 0047 10
530 0096 3003.97, VET. 7390+KITDHX; (66kW)02.96-1.9 TD
530 0096 10KIT

530 0096 09SET

531 0048 10
532 0022 10

+531 0097 10ALT
531 0148 10A/C

+534 0100 20
+533 0011 10

544 0047 10
530 0096 3003.97, VET. 7390+KITD8B; (68kW)02.96-1.9 TD
530 0096 10KIT

530 0096 09SET

531 0048 10
532 0022 10

+531 0097 10ALT
531 0148 10A/C

+534 0100 20
+533 0011 10
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SCUDO (220)

530 0096 10KITD8B; (68kW)02.98-1.9 TD
530 0096 09SET

531 0048 10
532 0022 10

+531 0097 10ALT
531 0148 10A/C

+534 0100 20
+533 0011 10

530 0470 3004.00+KITRHX; (69kW)12.99-2.0 JTD
+530 0111 1004.00KIT

+530 0470 1004.00KIT

+530 0059 0904.00SET

+530 0440 0904.00SET

+531 0264 1004.00
+531 0780 1004.00

532 0196 10
531 0373 10ALT, (-A/C)
531 0148 10ALT, (A/C)
534 0110 20ALT
532 0143 10ALT, (-A/C)

+535 0059 10ALT, (Bosch), Vgl.-Nr.9646065480,
150A, 12.02

+535 0039 10ALT, (Valeo), Vgl.-Nr.9621791480, 150A
+535 0073 10ALT, (Valeo), Vgl.-Nr.9640878780, 150A

530 0470 30+KITRHX; (69kW)01.04-2.0 JTD
+530 0470 10KIT

+530 0440 09SET

+531 0780 10
532 0196 10
531 0373 10ALT, (-A/C)
531 0148 10ALT, (A/C)
534 0110 20ALT
532 0143 10ALT, (-A/C)

+535 0059 10ALT, (Bosch), Vgl.-Nr.9646065480, 150A
+535 0039 10ALT, (Valeo), Vgl.-Nr.9621791480, 150A
+535 0073 10ALT, (Valeo), Vgl.-Nr.9640878780, 150A

530 0470 3004.00+KITRHZ; (80kW)12.99-2.0 JTD
+530 0111 1004.00KIT

+530 0470 1004.00KIT

+530 0059 0904.00SET

+530 0440 0904.00SET

+531 0264 1004.00
+531 0780 1004.00

532 0196 10
531 0373 10ALT, (-A/C)
531 0148 10ALT, (A/C)
534 0110 20ALT
532 0143 10ALT, (-A/C)

+535 0059 10ALT, (Bosch), Vgl.-Nr.9646065480,
150A, 12.02

+535 0039 10ALT, (Valeo), Vgl.-Nr.9621791480, 150A
+535 0073 10ALT, (Valeo), Vgl.-Nr.9640878780, 150A

530 0470 30+KITRHZ; (80kW)12.02-2.0 JTD
+530 0470 10KIT

+530 0440 09SET

+531 0780 10
532 0196 10
531 0373 10ALT, (-A/C)
531 0148 10ALT, (A/C)
534 0110 20ALT
532 0143 10ALT, (-A/C)

+535 0059 10ALT, (Bosch), Vgl.-Nr.9646065480, 150A
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SCUDO (220)

RHZ; (80kW)12.02-2.0 JTD +535 0039 10ALT, (Valeo), Vgl.-Nr.9621791480, 150A
+535 0073 10ALT, (Valeo), Vgl.-Nr.9640878780, 150A

SCUDO (272)
530 0375 10DV6UTED4KIT(66kW)01.07-1.6 D Multijet
530 0239 09SET

531 0555 10
532 0321 10
532 0538 10ALT, 2x, DV6UTED4
530 0449 10KITRHK; RHR; (88-100kW)01.07-2.0 D Multijet
530 0449 09SET

531 0756 10
532 0473 10BØ:10mm
534 0315 10ALT

+535 0059 10ALT, (Bosch), Vgl.-Nr.9646065480, 150A
SEDICI

+530 0435 10KITD19AA; (88kW)06.06-1.9 D Multijet
530 0435 09SET

531 0255 30
+532 0287 10
+534 0241 10ALT
+532 0531 10
+532 0505 10

SEICENTO (187)
530 0009 3003.99, 176B2.000, 9042882+KIT176B2.000; 187A1.000; (40kW)01.98-1.1
530 0009 10176B2.000, 9042883KIT

530 0205 10176B2.000, 9042884KIT

530 0205 10187A1.000KIT

531 0005 10
531 0496 10ALT, (A/C)
531 0495 10A/C
530 0009 3003.99, 9042882+KIT176B2.000; (40kW)01.98-1.1
530 0009 109042883KIT

530 0205 109042884KIT

531 0005 10
531 0496 10ALT
531 0495 10A/C

SIENA
531 0005 10178A1.000(45kW)09.98-1.0
532 0241 10ALT
530 0206 10178C4.066, 2533528KIT178C4.066; 188A4.000; (44kW)09.01-1.2
530 0206 10188A4.000KIT

530 0462 10178C4.066, 2533529KIT

531 0005 10178C4.066, 2533528
531 0005 10188A4.000
531 0778 10178C4.066, 2533529

+534 0069 10ALT, (A/C), 188A4.000
+532 0297 10

544 0032 10188 A4.000, (-A/C), (-PS), 07.04
544 0023 10178 C4.066, (PS)
544 0024 10178 C4.066, (-A/C), (-PS)
530 0206 3004.99 , 9042884+KIT178B5.000; (54kW)09.98-1.2
530 0204 109042883KIT

530 0206 109042884KIT

531 0005 10
544 0023 10(PS), 07.04
544 0024 10(-A/C), (-PS)
531 0005 10178B2.000; 178B2.016; (51kW)04.96-1.4

+532 0229 10ALT, (KST)
+534 0254 10ALT178E5.022; (62kW)06.04-1.5
+532 0505 10ALT, (-PS), 1X
+532 0505 10ALT, (PS), 2x
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SIENA

530 0222 10178B3.000, 178D2.011KIT178B3.000; (78kW)09.98-1.6 16V
530 0222 09SET

531 0280 10
532 0209 10

+531 0760 10ALT, 02.00
+532 0229 10ALT, 02.00, (KST)

STILO (192)
530 0228 10KIT188A5.000; (59kW)02.02-1.2 16V
531 0414 30

+534 0069 10ALT, (A/C)
544 0025 10(A/C), 0804022
544 0032 10(-A/C), (-PS), 0804022
544 0024 10(-A/C), 0804022
544 0030 10(A/C), 0804022
530 0228 10KIT192B2.000; 843A1.000; (66-70kW)01.04-1.4 16V
531 0414 30

+534 0069 10ALT, (A/C)
544 0030 10(A/C)
544 0036 10(-A/C)
530 0222 10KIT182B6.000; (76kW)10.01-1.6 16V
530 0222 09SET

531 0280 10
532 0209 10

+531 0760 10ALT
530 0226 10KIT192A4.000; (98kW)10.01-1.8 16V
530 0225 09SET

531 0411 30
+532 0120 10
+534 0109 20ALT
+532 0442 10ALT, 2x

544 0013 10(A/C), (PS)
530 0231 10KIT192A2.000; (125kW)10.01-2.4 20V
530 0229 09SET

531 0413 30
532 0121 20

+534 0120 20ALT
532 0368 20
544 0020 10

+530 0433 3004.03+KIT192A3.000; (59kW)02.02-1.9 JTD
+530 0433 10KIT

+530 0431 0904.03SET

531 0255 30
+532 0287 1004.03
+534 0101 20ALT
+532 0228 10ALT, (A/C)
+532 0370 20

535 0112 1090A
535 0115 10ALT, (Denso), Vgl.-Nr.46774430, 90A
535 0115 10ALT, (Denso), Vgl.-Nr.46782213, 105A
535 0115 10ALT, (Denso), Vgl.-Nr.46809068, 120A
544 0010 10

+530 0433 3004.03+KIT192A3.000; (59kW)01.03-1.9 JTD
+530 0433 10KIT

+530 0431 09SET

531 0255 30
+532 0287 1004.03
+534 0101 20ALT
+532 0228 10ALT, (A/C)
+532 0370 20

535 0112 1090A
535 0115 10ALT, (Denso), Vgl.-Nr.46774430, 90A
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STILO (192)

192A3.000; (59kW)01.03-1.9 JTD 535 0115 10ALT, (Denso), Vgl.-Nr.46809068, 120A
544 0010 10

+530 0433 30+KIT192B5.000; (66kW)09.04-1.9 D;  1.9 JTD (192AXS1B, 192BXS1B)
+530 0433 10KIT

+530 0431 09SET

531 0255 30
+532 0287 10
+534 0101 20ALT
+532 0228 10ALT, (A/C)
+532 0370 20

535 0112 1090A
544 0010 10

+530 0433 30+KIT192A9.000; (74kW)09.05-1.9 D Multijet
+530 0433 10KIT

+530 0431 09SET

531 0255 30
+532 0287 10
+534 0101 20ALT
+532 0370 20
+532 0228 10

535 0112 1090A
+530 0433 3004.03+KIT192A1.000; 937A7.000; (85kW)10.01-1.9 JTD
+530 0433 10KIT

+530 0431 09SET

531 0255 30
+532 0287 1004.03
+534 0101 20ALT
+532 0228 10ALT, (A/C)
+532 0370 20

535 0112 1090A
544 0010 10192A1.000

+530 0433 3004.03+KIT192A1.000; 937A7.000; (85kW)01.03-1.9 JTD
+530 0433 10KIT

+530 0431 09SET

531 0255 30
+532 0287 10
+534 0101 20ALT
+532 0228 10ALT, (A/C)
+532 0370 20

535 0112 1090A
544 0010 10

+530 0433 30+KIT192A8.000; (88kW)09.05-1.9 D Multijet
+530 0433 10939A1.000KIT

+530 0431 09SET

531 0255 30
+532 0287 10
+534 0101 20ALT
+532 0370 20
+532 0228 10

535 0112 1090A
535 0112 10(VM-Motori), 90A
535 0115 10ALT, (Denso), Vgl.-Nr.46774430, 90A
535 0115 10ALT, (Denso), Vgl.-Nr.46782213, 105A

+530 0433 30+KIT192A8.000; (88kW)09.05-1.9 D Multijet
+530 0433 10KIT

+530 0431 09SET

531 0255 30
+532 0287 10
+534 0101 20ALT
+532 0370 20
+532 0228 10
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STILO (192)

192A8.000; (88kW)09.05-1.9 D Multijet 535 0112 10(VM-Motori), 90A
535 0112 1090A

+530 0438 10KIT192B1.000; 937A4.000; (93-100kW)09.03-1.9 JTD
+530 0431 09SET

531 0255 30
+532 0287 10
+534 0241 10ALT
+532 0442 10
+532 0370 20

535 0112 1090A
544 0010 10

+530 0438 10KIT192A5.000; (103kW)01.04-1.9 JTD
+530 0431 09SET

531 0255 30
+532 0287 10
+534 0241 10ALT
+532 0442 10
+532 0370 20

535 0112 10(VM-Motori), 90A
544 0010 10

+530 0438 10KIT192A5.000; (103kW)01.04-1.9 JTD
+530 0431 09SET

531 0255 30
+532 0287 10
+534 0241 10ALT
+532 0442 10
+532 0370 20

535 0112 10(VM-Motori), 90A
535 0115 10ALT, (Denso), Vgl.-Nr.73503235, 120A
544 0010 10

+530 0436 10939A2.000KIT937A5.000; (110kW)09.05-1.9 D Multijet
530 0436 09SET

531 0255 30
+532 0287 10
+534 0241 10ALT
+532 0442 10
+532 0370 20

535 0115 10ALT, (Denso), Vgl.-Nr.73503235, 120A
STRADA (178E)

530 0206 10KIT188A4.000; (44kW)04.03-1.2
531 0005 10

+534 0069 10ALT, (A/C)
+532 0297 10

544 0023 10(-A/C), (PS), (Euro 2), 1715697
544 0021 10(-A/C), (-PS), (Euro 3 (D3)),

1715697
544 0022 10(PS), (-A/C), (Euro 3 (D3)),

1715697
544 0032 10(-A/C), (-PS), (Euro 2), 1715697 ,

2546254
544 0024 10(-A/C), (-PS), (Euro 2), 1715697
544 0036 10(-A/C), (-PS), (Euro 2), 2546254 ,

2935743
544 0036 10(-A/C), (-PS), (Euro 3 (D3)),

1715697
530 0204 109042883KIT178B5.000; (54kW)06.99-1.2
530 0206 109042884 , 2546254KIT

530 0462 102546255KIT

531 0005 102546254
531 0778 102546255
544 0023 10(PS), 1715697
544 0024 10(-A/C), (-PS), 1715697
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STRADA (178E)

178B5.000; (54kW)06.99-1.2 544 0032 10(-A/C), (-PS), 1715697 ,
2546254

544 0036 10(-A/C), (-PS), 2546254 ,
2935743

530 0462 10178B7.045KIT(60kW)11.05-1.2 Trekking
531 0778 10
530 0222 10178D2.011KIT(76kW)11.05-1.6 Trekking
530 0222 09SET

531 0280 10
532 0209 10

+531 0760 10ALT, 178D2.011
534 0070 10ALT223A9.000; (62kW)05.06-1.3 D Multijet

+535 0063 10ALT, (A/C), (Valeo), 90A
530 0118 10KIT176A3.000; (51kW)06.99-1.7 TD
530 0100 09SET

531 0012 20
532 0005 20
531 0742 10A/C

+532 0229 10ALT, (KST)
+530 0434 10KIT223A6.000; (46kW)12.00-1.9 D
+530 0431 09SET

531 0255 30
+532 0287 10
+534 0101 20ALT

532 0241 10ALT, (A/C)
544 0010 10

+530 0433 30+KIT188A2.000; (59kW)04.03-1.9 JTD
+530 0433 10KIT

+530 0431 09SET

531 0255 30
+532 0287 10
+534 0101 20ALT

532 0241 10ALT, (A/C)
535 0115 10ALT, (Denso), Vgl.-Nr.46774430, 90A
535 0115 10ALT, (Denso), Vgl.-Nr.46782218, 65A
544 0010 10

TALENTO (290)
530 0074 09SET149B1.000; (52kW)03.89-03.941.9 D
531 0015 20
532 0007 20

TEMPRA (159)
530 0203 10KIT159A2.000; 159A3.000; 159A3.046; 159A3.048;

159B9.000; 160A1.046; 835C1.000; 836A4.000;
(51-66kW)

03.90-08.961.4 i.e.;  1.6;  1.6 i.e.;  1.6 i.e. S.W.
531 0005 10
532 0193 20ALT, (MET)

+532 0229 10ALT, (KST)
530 0218 10KIT159A4.046; 159A6.046; 835C2.000; 835C4.000;

(66-83kW)
10.90-08.961.8 i.e.;  2.0 i.e.

531 0014 20
530 0074 10KIT160A7.000; (48kW)07.91-08.961.9 D;  1.9 TD
530 0074 09SET

531 0015 20
532 0007 20
532 0193 20ALT, (A/C), 953 304, (MET)
532 0375 20ALT, (A/C), 935 305

+532 0229 10ALT, (KST)
544 0052 10
530 0074 10KIT160B6.046; (59kW)03.92-08.961.9 TD
530 0074 09SET

531 0015 20
532 0007 20
532 0193 20ALT, (A/C), 953 304, (MET)
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TEMPRA (159)

160B6.046; (59kW)03.92-08.961.9 TD 532 0375 20ALT, (A/C), 935 305
+532 0229 10ALT, (KST)

530 0074 10KIT160A6.000; 160D1.000; (66kW)05.90-08.961.9 TD
530 0074 09SET

531 0015 20
532 0007 20
532 0193 20ALT, (A/C), 953 304, (MET)
532 0375 20ALT, (A/C), 935 305

+532 0229 10ALT, (KST)
544 0052 10

TIPO (160)
530 0009 30+KIT160A3.000; (41kW)01.88-10.911.1
530 0009 10KIT

531 0005 10
532 0193 20ALT, (MET)

+532 0229 10ALT, (KST)
530 0203 10KIT160A1.046; 836A4.000; (51kW)05.89-04.951.4 i.e.
531 0005 10
532 0193 20ALT, (A/C), 160A1.046, (MET)

+532 0229 10ALT, 160A1.046, (KST)
530 0203 10KIT160A1.000; 160A1.048; (52kW)07.87-12.891.4
531 0005 10
532 0193 20ALT, (A/C), (MET)

+532 0229 10ALT, (KST)
530 0203 10159A2.000KIT159A2.000; (57kW)05.89-04.951.4 i.e.
531 0005 10
532 0193 20ALT, (A/C), 159A2.000, (MET)

+532 0229 10ALT, 159A2.000, (KST)
530 0203 10KIT159A3.048; 835C1.000; (55kW)10.92-04.951.6 i.e.
531 0005 10
532 0193 20ALT, (MET)

+532 0229 10ALT, 159A3.048, (KST)
530 0203 10KIT159A3.046; 160A2.000; (57-61kW)01.88-01.931.6;  1.6 i.e.
531 0005 10
532 0193 20ALT, (MET)

+532 0229 10ALT, (KST)
530 0212 10KIT149C2.046; (66kW)02.88-05.911.6 i.e.
531 0011 20
530 0218 10KIT835C4.000; 836A5.000; (66-71kW)03.93-04.951.8 i.e;  1.8 i.e.
531 0014 20
530 0214 10KIT159A4.000; (74kW)10.94-04.951.8 i.e.
531 0011 20
530 0218 10KIT159A4.046; 835C2.000; (76-77kW)10.90-04.951.8 i.e.
531 0014 20
531 0006 10160A5.000; (100kW)11.89-06.921.8 16V i.e.
530 0218 10KIT159A5.046; 159A6.046; (80-83kW)03.90-04.952.0 i.e.
531 0014 20
530 0211 10KIT160A8.046; 836A3.000; (102-107kW)07.91-04.952.0 16V;  2.0 i.e. 16V SPORT
531 0006 10
531 0015 20149B4.000; (43kW)01.88-10.941.7 D
532 0007 20
532 0375 20ALT, (A/C), 953 304
532 0193 20ALT, (A/C), 953 305 , (MET)
531 0015 20149B4.000(45kW)01.88-10.951.7 D
532 0007 20
532 0193 20ALT, (A/C), 149B4.000, (MET)
530 0074 10KIT160A7.000; (48kW)07.91-08.961.9 D
530 0074 09SET

531 0015 20
532 0007 20
532 0375 20ALT, (A/C), 953 304
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TIPO (160)

160A7.000; (48kW)07.91-08.961.9 D 532 0193 20ALT, (A/C), 953 305 , (MET)
+532 0229 10ALT, (KST)

544 0052 10
530 0074 10KIT160B6.046; (59kW)03.92-06.931.9 D
530 0074 09SET

531 0015 20
532 0007 20
532 0375 20ALT, (A/C), 953 304
532 0193 20ALT, (A/C), 953 305 , (MET)

+532 0229 10ALT, (KST)
530 0074 10KIT160A6.000; 160A6.046; 160D1.000; (66kW)09.90-04.951.9 TD
530 0074 09SET

531 0015 20
532 0007 20
532 0375 20ALT, (A/C), 953 304
532 0193 20ALT, (A/C), 953 305 , (MET)

+532 0229 10ALT, (KST)
544 0052 10160 D1.000

ULYSSE (179)
+530 0238 10KITRFN; (100kW)08.02-2.0
+530 0238 09SET

+531 0546 10
532 0289 10
534 0022 10ALT

+532 0439 10
+530 0259 10KITXFW; (150kW)08.02-3.0 V6

530 0259 09SET

533 0088 20
532 0140 202x
532 0141 20
531 0631 10ALT

+533 0062 20
533 0012 10

+530 0235 30+KITRHM; (79kW)05.03-2.0 JTD
+530 0235 10KIT

+530 0059 09SET

+531 0264 10
532 0196 10
531 0148 10ALT
534 0110 20

+535 0059 10ALT, (Bosch), Vgl.-Nr.9646065480, 150A
+535 0073 10ALT, (Valeo), Vgl.-Nr.9640878780, 150A

544 0058 1009.04 , VET.10178
+530 0235 30+KITRHW; (80kW)08.02-2.0 JTD
+530 0235 10KIT

+530 0059 09SET

+531 0264 10
532 0196 10
531 0148 10ALT
534 0110 20

+535 0059 10ALT, (Bosch), Vgl.-Nr.9646065480,
150A, 12.02

+535 0073 10ALT, (Valeo), Vgl.-Nr.9640878780, 150A
544 0039 1012.02
544 0058 1009.04 , VET.10178
530 0449 10KITRHK; RHR; (88-100kW)05.06-2.0 D Multijet
530 0449 09SET

531 0756 10
532 0473 10BØ:10mm
534 0315 10ALT

+535 0059 10ALT, (Bosch), Vgl.-Nr.9646065480, 150A
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ULYSSE (179)

+530 0446 1001.04KIT4HW; (94kW)08.02-2.2 JTD
+530 0234 1012.03KIT

530 0446 0901.04SET

+530 0059 0912.03SET

+531 0769 1001.04
+531 0264 10

532 0196 10
534 0110 20ALT

+532 0434 10
+535 0059 10ALT, (Bosch), Vgl.-Nr.9646065480,

150A, 12.02
+535 0073 10ALT, (Valeo), Vgl.-Nr.9640878780, 150A

544 0039 1011.04
544 0058 1011.04 , VET.10248
531 0810 10(125kW)03.08-2.2 D Multijet
532 0473 104HT, BØ:10mm

+535 0059 10ALT, (Bosch), Vgl.-Nr.9646065480, 150A
ULYSSE (220)

530 0258 10KITLFW; (73kW)05.97-08.021.8
531 0045 10
531 0096 10ALT, (-A/C), 07.98
531 0265 10ALT, (-A/C), 08.98
533 0072 20ALT, (A/C)

+532 0138 10
+530 0238 10KITRFN; (100kW)09.00-08.022.0 16V
+530 0238 09SET

+531 0546 10
532 0289 10
534 0022 10ALT

+532 0439 10
530 0258 10KITRFU; (89kW)06.94-08.022.0
531 0045 10
531 0096 10ALT, (-A/C), 07.98
531 0265 10ALT, (-A/C), 08.98
533 0072 20ALT, (A/C)

+532 0138 10
+530 0095 10KITRFV; (97kW)05.98-09.002.0 16V
+530 0095 09SET

531 0047 10
+532 0020 10

531 0258 10ALT, (-A/C)
533 0072 20ALT, (A/C)
532 0123 10ALT, (-A/C)
532 0124 10ALT, (A/C)
530 0258 10KITRGX; (108kW)06.94-08.022.0 TURBO
531 0045 10
531 0096 10ALT, (-A/C), 02.97
531 0258 10ALT, (-A/C), 03.97
533 0072 20ALT, (A/C)

+532 0138 10ALT, (A/C), 02.97
532 0124 10ALT, (A/C), 03.97
532 0123 10ALT, (-A/C), 03.97
530 0096 3003.97, VET. 7390+KITDHX; (66kW)02.95-08.021.9 TD
530 0096 10KIT

530 0096 09SET

531 0048 10
532 0022 10

+531 0097 10ALT
531 0148 10A/C

+534 0100 20
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ULYSSE (220)

DHX; (66kW)02.95-08.021.9 TD +533 0011 10
544 0047 10
530 0470 3004.00+KITRHZ; (80kW)10.99-08.022.0 JTD

+530 0111 1004.00KIT

+530 0470 1004.00KIT

+530 0059 0904.00SET

+530 0440 0904.00SET

+531 0264 1004.00
+531 0780 1004.00

532 0196 10
531 0148 10ALT, (A/C)
531 0373 10ALT, (-A/C)
534 0110 20ALT
532 0143 10

+535 0039 10ALT, (Valeo), Vgl.-Nr.9621791480, 150A
+535 0073 10ALT, (Valeo), Vgl.-Nr.9640878780, 150A

544 0039 10
+530 0076 30+KITP8C; (80kW)03.96-10.992.1 TD
+530 0076 10KIT

+530 0076 09SET

+531 0041 10
+532 0020 10

531 0148 10A/C
+531 0097 10PS
+534 0100 20A/C

544 0048 10
UNO (146A/E)

530 0009 309042883+KIT156A2.048; 156A2.100; 156A2.246; (32-33kW)04.84-10.9545 1.0;  45 1.0 i.e.
530 0009 10KIT

530 0205 109042884KIT

531 0005 10
531 0013 20146B4.000(37kW)06.86-12.9345 1.0
530 0009 30156 C.046, 160A 3.000,

9042883
+KIT156C.046; (37kW)01.90-12.9350 1.1

530 0009 109042883KIT

530 0205 109042884KIT

531 0005 10
530 0009 10KIT160A3.000; (42kW)04.89-12.9260 1.1
531 0005 10
532 0193 20ALT, (MET)

+532 0229 10ALT, (KST)
530 0009 30+KIT146A4.044; 146C3.000; (36-37kW)01.86-12.9350 1.1;  50 1.1 i.e.
530 0009 10KIT

531 0005 10
530 0208 10967610 , 1821990KIT138B.000; (40kW)01.83-08.8955 1.1
531 0711 20967609, 1821989
531 0006 10967610 , 1821990
530 0208 10967610 , 1821990KIT146A4.048; (43kW)05.85-08.8960 1.1 (EG)
531 0711 20967609, 1821989
531 0006 10967610 , 1821990
532 0193 20ALT, (A/C), (MET)

+532 0229 10ALT, (KST)
530 0209 10146A2.216KIT146A2.146; (73kW)01.87-12.871.3 TURBO i.e.
531 0006 10
530 0209 10KIT146A2.000; 146A2.246; (74-77kW)04.85-03.911.3 TURBO i.e.
531 0006 10
530 0208 105771823KIT138B2.000; 149A7.000; (48-50kW)01.83-08.8970 1.3
531 0711 205771822
531 0006 105771823
530 0203 10KIT146A8.000; 146A8.046; 160A1.046; (51-87kW)09.89-12.961.4 TURBO i.e.;  70 1.4 i.e.
531 0005 10
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UNO (146A/E)

146A8.000; 146A8.046; 160A1.046; (51-87kW)09.89-12.961.4 TURBO i.e.;  70 1.4 i.e. 532 0193 20A/C, (MET)
532 0193 20ALT, (MET)

+532 0229 10ALT, (KST)
530 0209 10KIT138C2.048; 149C1.000; (55kW)10.85-12.9375 1.5 i.e.
531 0006 10
532 0193 20A/C, (MET)
532 0193 20ALT, (MET)

+532 0229 10ALT, (KST)
530 0220 10KIT127A5.000; 146B1.000; (33kW)06.83-03.921.3 D SUPER
530 0220 09SET

531 0007 10
532 0154 10
530 0100 10KIT146B.000; 146B3.000; (52kW)10.86-10.9070 1.4 TD
530 0100 09SET

531 0012 20
532 0005 20
530 0118 10KIT146B2.000; 149B3.000; (42-44kW)07.86-12.9360 1.7 D
530 0100 09SET

531 0012 20
532 0005 20
531 0012 20149B5.046; (44kW)09.89-03.941.9 D
532 0005 20

X 1/9 (128 AS)
531 0728 201868994128AS.000; (54-55kW)05.73-12.791.3 X1/9;  1.3 X1/9 "EXCLUSIV SERIE"
531 0711 20138AS.000; (63kW)11.78-12.891.5 X1/9 FIVE SPEED

Ford
CAPRI

530 0136 10KITEV13H; EV13L; LE; (37-65kW)12.68-02.741300;  1600
531 0025 10[OHC]

CAPRI II
530 0136 10KITJ1E; LAC; LCE; LEC; (40-65kW)02.74-12.771.3;  1.6
531 0025 10[OHC]
530 0135 10KITOHCTL20H; (72kW)04.74-12.772.0
531 0025 10[OHC]

CAPRI III
530 0136 10KITJ1E; LCN; (40-54kW)01.78-04.871.3;  1.6
531 0025 10[OHC]
530 0135 10KITNEN; OHCTL20H; (64-74kW)01.78-12.852.0
531 0025 10[OHC]

C-MAX
+530 0495 10KIT(74kW)02.07-1.6

531 0813 10
534 0249 10ALT(92kW)02.07-1.8 Flexifuel
534 0249 10ALT(92-107kW)02.07-1.8;  2.0
530 0375 30DW6TD, StL+KIT(66kW)02.07-1.6 TDCi
530 0375 10KIT

530 0239 09SET

531 0555 10
532 0321 10
534 0075 20ALT

+532 0320 10ALT, (-A/C)
535 0181 10ALT, (Denso), 120A,

Vgl.-Nr.3M5T-10300-PB,
Vgl.-Nr.3M5T-10300-PD, HHDA,
HHJA

530 0375 30DW6TD, StL+KIT(80kW)02.07-1.6 TDCi
530 0375 10KIT

530 0239 09SET

531 0555 10
532 0321 10
534 0075 20ALT
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C-MAX

(80kW)02.07-1.6 TDCi +532 0320 10ALT, (-A/C)
535 0181 10ALT, (Denso), 120A,

Vgl.-Nr.3M5T-10300-PB,
Vgl.-Nr.3M5T-10300-PD, G8DA

544 0079 10
530 0142 10KITKKDA; (85kW)02.07-1.8 TDCi
531 0497 10
533 0098 1004.07
534 0309 10ALT

+532 0458 10
530 0449 10KIT(81kW)02.08-2.0 TDCi
530 0449 09SET

531 0756 10
532 0473 10BØ:10mm
535 0181 10ALT, (Denso), 120A,

Vgl.-Nr.3M5T-10300-PD
530 0449 10KIT(100kW)02.07-2.0 TDCi
530 0449 09SET

531 0756 10
532 0473 10BØ:10mm
535 0181 10ALT, (Denso), 120A,

Vgl.-Nr.3M5T-10300-PD, G6DA
CONSUL

530 0135 10KITKL20L; (60-73kW)01.72-12.752000
531 0025 10[OHC]

COUGAR
+530 0065 1001.99KITEDBA; EDBB; EDBC; EDBD; (96kW)08.98-12.012.0 16V
+530 0066 1001.99KIT

+530 0065 0901.99SET

+530 0066 0901.99SET

531 0345 10
532 0151 1001.99

+532 0152 10
+532 0187 1001.99

534 0130 20ALT
COURIER

+530 0104 31RTK+KIT(44kW)06.99-02.021.8 D
+530 0104 10KIT

+530 0104 09SET

531 0204 10
531 0272 30
531 0029 20INJP
531 0540 10ALT

CROWN VICTORIA
535 0162 10ALT, (Visteon),

Vgl.-Nr.3W3U-10300-AA, 130A, 01.03 ,
12.04

99W; (130-178kW)05.98-04.054.6;  4.6 Sport Supercharged

ECONOVAN
531 0020 10HL14 CVHUC; (48kW)03.86-03.921.4

+532 0252 30ALT
531 0674 20RF; (41kW)03.86-03.922.0 D

ESCORT II
530 0132 10KITG1; G2; J1F; J2; J3; KL13H; (32-51kW)12.74-07.811.1;  1.3;  1.3 (BADR);  1.3 (CADR)
531 0019 10
530 0135 10KITNE; (80kW)08.75-08.802.0 RS
531 0025 10

ESCORT III
530 0132 10HL11 CVHKITGLB; GMA; GPA; (40-43kW)09.80-08.831.1
531 0019 10
530 0132 10HL13 CVHKITJPA; (51kW)09.80-12.851.3;  1.3 Cabriolet
531 0019 10
530 0014 10HL16 CVH, 06.83KITLP1; LPA; (58kW)09.80-12.851.6
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ESCORT III

LP1; LPA; (58kW)09.80-12.851.6 531 0019 10HL16 CVH, 06.83
531 0020 10HL16 CVH, 06.83
530 0014 10HL16 CVHKITL4B; LP1; LPA; (58-66kW)09.83-12.851.6
531 0020 10
531 0019 10HL16 CVHLUA; (71kW)09.80-10.821.6
530 0014 10HL16 CVH, 06.83KITLR1; LRA; (77kW)10.82-12.851.6 XR3i
531 0019 10HL16 CVH, 06.83
531 0020 10HL16 CVH, 06.83
530 0014 10HL16 CVHKITLR1; LRA; (77kW)09.83-12.851.6i
531 0020 10
530 0014 10HL16 CVH, 06.83KIT(85kW)05.82-12.85RS 1600i
531 0019 10HL16 CVH, 06.83
531 0020 10HL16 CVH, 06.83
530 0014 10HL16 CVHKITLNA; (97kW)11.84-12.851.6 RS TURBO
531 0020 10
530 0134 10D16KITLTA; (40kW)02.84-12.851.6 D
531 0022 10

ESCORT IV
530 0132 10KITGSG; JBB; JLA; JLB; (37-51kW)10.85-09.901.1;  1.3
531 0019 10
530 0014 10KITF6B; F6D; FUA; FUAA; FUC; (51-55kW)10.85-10.901.4
531 0020 10
530 0014 10HL16 CVHKITLP2; (58kW)01.86-12.871.6
531 0020 10
530 0014 10KITL4B; LP2; (58-66kW)01.86-07.901.6
531 0020 10
530 0014 10HL16 CVHKITLJB; (75kW)04.87-08.891.6
531 0020 10
530 0014 10KITL4B; LJB; LNB; LR2; LRB; LUG; (65-97kW)01.86-07.901.6;  1.6 TURBO RS;  1.6 XR3i
531 0020 10
530 0134 10D16KITLTC; (40kW)01.86-01.891.6 D
531 0022 10

+530 0005 10KITRTA; RTB; (44kW)01.89-07.901.7 D;  1.8 D
+530 0005 09SET

+531 0023 10
531 0029 20INJP
532 0018 10

ESCORT V
530 0014 1004.92KITF6F; F6G; (52kW)07.90-12.921.4
530 0133 1005.92KIT

531 0020 10HL14 CVH
+532 0252 30ALT, (A/C), (PS)

530 0014 1004.92KITLUJ; LUK; (66kW)07.90-08.921.6
530 0133 1005.92KIT

531 0020 10HL16 CVH
+532 0252 30ALT, (A/C), (PS)

530 0014 10KITLJF; (77kW)07.90-12.921.6
531 0020 10

+532 0252 30ALT, (A/C), (PS)
+530 0102 10ZH18 ZETEC EKITRDA; RQB; (77-96kW)02.92-12.921.8 16V;  1.8 16V XR3i
+530 0102 09SET

531 0021 10
+531 0657 20

532 0016 10ZH18 ZETEC E, AØ:60mm
532 0093 10ZH18 ZETEC E, AØ:48, 0mm
534 0145 10ALT

+532 0254 10
+530 0005 10KITRTE; RTF; RTH; (44kW)07.90-12.921.8 D
+530 0005 09SET

+531 0023 10
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ESCORT V

RTE; RTF; RTH; (44kW)07.90-12.921.8 D 531 0029 20INJP
532 0018 10

ESCORT VI
530 0133 10KITF4B; F6F; F6G; FUH; (52-55kW)09.92-01.951.4;  1.4i
531 0020 10

+532 0252 30ALT, (A/C), (PS)
+530 0102 10KITL1H; (65kW)01.94-01.951.6i 16V
+530 0102 09SET

531 0021 10ZH16 ZETEC E
+531 0657 20

532 0016 10ZH16 ZETEC E, AØ:60mm
532 0093 10ZH16 ZETEC E, AØ:48, 0mm
534 0145 10ALT

+532 0254 10
+530 0102 10ZH16 ZETEC EKITL1E; (66kW)09.92-01.951.6 16V XR3i;  1.6i 16V
+530 0102 09SET

531 0021 10
+531 0657 20

532 0016 10ZH16 ZETEC E, AØ:60mm
532 0093 10ZH16 ZETEC E, AØ:48, 0mm
534 0145 10ALT

+532 0254 10
+530 0102 10KITL1E; L1K; (66kW)09.92-01.951.6i 16V
+530 0102 09SET

531 0021 10ZH16 ZETEC E
+531 0657 20

532 0016 10ZH16 ZETEC E, AØ:60mm
532 0093 10ZH16 ZETEC E, AØ:48, 0mm
534 0145 10ALT

+532 0254 10
+530 0102 10KITRDA; RQB; (77-96kW)09.92-01.951.8 16V XR3i;  1.8 XR3i 16V;  1.8i 16V
+530 0102 09SET

531 0021 10ZH18 ZETEC E
+531 0657 20

532 0016 10ZH18 ZETEC E, AØ:60mm
532 0093 10ZH18 ZETEC E, AØ:48, 0mm
534 0145 10ALT

+532 0254 10
531 0304 10N5F; (162kW)09.92-01.95RS Cosworth

+530 0005 10KITRFD; RFK; RFS; RTE; RTF; RTH; (44-66kW)09.92-01.951.8 D;  1.8 TD
+530 0005 09SET

+531 0023 10
531 0029 20INJP
532 0018 10
531 0539 10PS, 08.94

ESCORT VII
534 0125 30ALT, (PS), 08.95J4B; J6A; (44kW)01.95-02.991.3
530 0133 10KITF4B; FUH; (55kW)01.95-02.991.4
531 0020 10

+532 0252 30ALT, (A/C), (PS)
+530 0102 10ZH16 ZETEC EKITL1E; L1H; L1K; (65-66kW)01.95-09.991.6 16V;  1.6 16V XR3i;  1.6i 16V
+530 0102 09SET

531 0021 10
+531 0657 20

532 0016 10ZH16 ZETEC E, AØ:60mm
532 0093 10ZH16 ZETEC E, AØ:48, 0mm
534 0145 10ALT

+530 0102 10ZH18 ZETEC EKITRDA; RKC; RQB; (77-96kW)01.95-08.001.8 16V;  1.8 16V XR3i
+530 0102 09SET

531 0021 10
+531 0657 20
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ESCORT VII

RDA; RKC; RQB; (77-96kW)01.95-08.001.8 16V;  1.8 16V XR3i 532 0016 10ZH18 ZETEC E, AØ:60mm
532 0093 10ZH18 ZETEC E, AØ:48, 0mm
534 0145 10ALT
531 0304 10N5F; (162kW)02.95-10.98RS COSWORTH

+530 0005 1010.95KITRTE; RTF; RTH; (44kW)01.95-12.961.8 D
+530 0010 1009.95KIT

+530 0005 0910.95SET

+530 0010 0909.95SET

+531 0023 1010.95
+531 0225 1010.95

531 0029 20INJP
532 0018 10
531 0540 10ALT, 10.95
531 0539 10PS

+530 0104 3109.96+KITRTE; RTF; RTH; (44kW)01.95-02.991.8 D
+530 0010 1009.96KIT

+530 0104 1009.96KIT

+530 0010 0909.96SET

+530 0104 0909.96SET

+531 0225 1009.96
531 0204 1009.96
531 0272 30
531 0029 20INJP
532 0018 1009.96
531 0540 10ALT, (A/C)

+530 0010 1009.96KITRVA; (51kW)12.95-02.991.8 TD
+530 0104 1009.96KIT

+530 0010 0909.96SET

+530 0104 0909.96SET

+531 0225 1009.96
531 0204 1009.96
531 0272 30
531 0029 20INJP
532 0018 1009.96
531 0540 10ALT
531 0539 10PS

+530 0104 10KITRVA; (51kW)10.96-08.991.8 TD
+530 0104 09SET

531 0204 10
531 0272 30
531 0029 20INJP
531 0540 10ALT
531 0539 10PS

+530 0005 1009.95KITRFD; RFK; (66kW)01.95-02.991.8 TD
+530 0010 1010.95 , 09.96KIT

+530 0104 1010.96KIT

+530 0005 0909.95SET

+530 0010 0910.95 , 09.96SET

+530 0104 0910.96SET

+531 0225 1010.95 , 09.96
531 0204 1009.96
531 0272 30
531 0029 20INJP

+531 0023 1010.95
532 0018 1009.96
531 0540 10ALT
531 0539 10PS

ESCORT CLASSIC
+530 0102 10KITL1E; (66kW)10.98-07.001.6 16V
+530 0102 09SET

531 0021 10ZH16 ZETEC E
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ESCORT CLASSIC

L1E; (66kW)10.98-07.001.6 16V +531 0657 20
532 0016 10ZH16 ZETEC E, AØ:60mm
532 0093 10ZH16 ZETEC E, AØ:48, 0mm
534 0145 10ALT

+530 0104 10KITRFD; RFK; (66kW)10.98-07.001.8 TD
+530 0104 09SET

531 0029 20INJP
531 0204 10
531 0272 30
531 0540 10ALT
531 0539 10PS

ESCORT '81 EXPRESS (AVA)
530 0132 10HL11 CVHKITGLB; (37kW)03.81-02.861.1
530 0132 10KIT

531 0019 10HL11 CVH
531 0019 10
530 0132 10HL13 CVHKITJPA; (51kW)03.81-02.861.3
530 0132 10KIT

531 0019 10HL13 CVH
531 0019 10

+532 0252 30ALT
530 0014 10HL16 CVHKIT(61kW)03.81-02.861.6
531 0020 10
530 0134 10D16KITLTA; (40kW)02.84-02.861.6 D
531 0022 10

ESCORT '86 EXPRESS (AVF)
530 0132 10KITGSG; (37kW)05.86-07.901.1
531 0019 10
530 0014 10KITF6B; F6D; FUC; (54kW)02.86-07.901.4i
531 0020 10
530 0014 10KIT(60kW)02.86-07.901.6
531 0020 10
530 0134 10D16KITLTA; (40kW)02.86-07.901.6 D
531 0022 10

+530 0005 10KITRTA; RTB; (44kW)07.88-07.901.7 D
+530 0005 09SET

+531 0023 10
531 0029 20INJP
532 0018 10

ESCORT '91 EXPRESS (AVL)
530 0014 1004.92KITF6F; F6G; (52kW)07.90-12.941.4
530 0133 1005.92KIT

531 0020 10HL14 CVH
+532 0252 30ALT, (A/C), (PS)
+530 0005 10KITRTH; (44kW)07.90-12.941.8 D
+530 0005 09SET

+531 0023 10
531 0029 20INJP
532 0018 10
531 0539 10PS, 08.94

ESCORT '95 EXPRESS (AVL)
530 0133 10KITF4B; (54kW)01.95-1.4
531 0020 10

+532 0252 30ALT, (A/C), (PS)
+530 0104 3110.96+KITRTF; RTH; (44kW)01.95-1.8 D
+530 0005 1009.95KIT

+530 0010 1010.95 , 09.96KIT

+530 0104 1010.96KIT

+530 0005 0909.95SET

+530 0010 0910.95 , 09.96SET

+530 0104 0910.96SET
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ESCORT '95 EXPRESS (AVL)

RTF; RTH; (44kW)01.95-1.8 D +531 0023 1010.95
+531 0225 1010.95 , 08.96

531 0204 1009.96
531 0272 30
531 0029 20INJP
532 0018 1009.96
531 0540 10ALT, 10.95
531 0539 10PS

+530 0010 1009.96KITRVA; (51kW)12.95-06.011.8 D
+530 0104 1010.96KIT

+530 0010 0909.96SET

+530 0104 0910.96SET

+531 0225 1009.96
531 0204 1009.96
531 0272 30
531 0029 20INJP
532 0018 1009.96
531 0540 10ALT
531 0539 10PS

FIESTA I
530 0132 10KITGLA; GLW; J3E; (39-49kW)05.76-11.861.1;  1.3
531 0019 10
530 0014 1006.83 , CVHKITL3E; (62kW)08.81-08.831.6 XR2
531 0020 10

FIESTA II
530 0132 10KITGLC; GSF; GSH; (36-37kW)09.83-02.891.1
531 0019 10
530 0132 10HL13 CVHKITJPC; (51kW)09.83-01.871.3
531 0019 10
534 0125 30ALT, (PS), 08.95J6B; (44kW)09.91-02.961.3
534 0125 30ALT, (PS)J4C; (44kW)02.96-1.3
530 0140 1003.97KITFHA; (66kW)04.96-10.991.4i

+531 0171 1002.97
531 0586 1003.97
534 0129 20ALT, (-A/C)
530 0014 10HL16 CVHKITFUBA; (51kW)09.83-01.871.4
531 0020 10
530 0014 10KITF6A; F6C; FUB; FUD; (52-55kW)10.85-11.891.4
531 0020 10
530 0014 10HL16 CVHKITLUB; LUD; (70-71kW)03.84-02.891.6 XR2
531 0020 10
530 0134 10D16KITLTB; (40kW)04.84-02.891.6 D
531 0022 10

+530 0005 1010.95KITRTC; RTD; RTG; (43-44kW)03.89-02.961.8 D
+530 0010 1010.95KIT

+530 0005 0910.95SET

+530 0010 0910.95SET

+531 0023 1010.95
+531 0225 1010.95

531 0029 20INJP
532 0018 10
531 0539 10PS, 01.94 , 10.95, 4PK
531 0540 10ALT, 10.95

+530 0104 3109.96+KITRTK; (44kW)02.96-1.8 D
+530 0010 1009.96KIT

+530 0104 1009.96KIT

+530 0010 0909.96SET

+530 0104 0909.96SET

+531 0225 1009.96
531 0204 1009.96
531 0272 30
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FIESTA II

RTK; (44kW)02.96-1.8 D 531 0029 20INJP
532 0018 1009.96
531 0540 10ALT
530 0142 10KITRTN; RTP; (55kW)09.00-1.8 DI
531 0497 10
534 0279 10ALT

+532 0405 30ALT, (A/C)
+532 0458 10ALT, (-A/C)

535 0098 10ALT
535 0157 10

FIESTA III
+532 0254 10PS, 01.94J6B; (44kW)05.91-01.971.3

530 0014 10HL14 CVH, 04.92KITF4A; F6E; FUG; FUJ; (52-54kW)03.89-12.951.4
530 0133 10HL14 CVH, 05.92KIT

531 0020 10HL14 CVH
+532 0252 30ALT, (A/C), (PS)

530 0014 10HL16 CVH, 04.92KITLUH; (65kW)01.89-01.941.6
530 0133 10HL16 CVH, 05.92KIT

531 0020 10HL16 CVH
+532 0252 30ALT, (A/C), (PS)
+530 0102 10KITL1G; (65kW)01.94-12.951.6i 16V
+530 0102 09SET

531 0021 10ZH16 ZETEC E
+531 0657 20

532 0016 10ZH16 ZETEC E, AØ:60mm
532 0093 10ZH16 ZETEC E, AØ:48, 0mm

+532 0254 10ALT
530 0014 10KITLHA; LJC; LJD; (76-96kW)03.89-01.941.6 TURBO;  1.6 XR2i
531 0020 10

+532 0252 30ALT, (A/C), (PS)
+530 0102 10KITRDB; RQC; (77-96kW)02.92-12.951.8 16V;  1.8 XR2i 16V
+530 0102 09SET

531 0021 10ZH18 ZETEC E
+531 0657 20

532 0093 10ZH18 ZETEC E, AØ:48, 0mm
532 0016 10ZH18 ZETEC E, AØ:60mm

+532 0254 10ALT
+530 0005 1010.95KITRTC; RTD; RTG; (44kW)03.89-12.951.8 D
+530 0010 1010.95KIT

+530 0005 0910.95SET

+530 0010 0910.95SET

+531 0023 1010.95
+531 0225 1010.95

531 0029 20INJP
532 0018 10
531 0539 10PS, 01.94 , 10.95, 4PK
531 0540 10ALT, 10.95

+530 0104 31+KITRTJ; RTK; (44kW)05.98-1.8 D
+530 0104 10KIT

+530 0104 09SET

531 0204 10
531 0272 30
531 0029 20INJP
531 0540 10ALT
535 0157 10
535 0098 10ALT
530 0142 10KITRTN; RTP; RTQ; (55kW)03.00-D 1.8
531 0497 10
534 0279 10ALT

+532 0405 30ALT, (A/C)
+532 0458 10ALT, (-A/C)

202

Ford



Ford
FIESTA III

RTN; RTP; RTQ; (55kW)03.00-D 1.8 535 0098 10ALT
535 0157 10

FIESTA IV
534 0125 30ALT, (PS)(38-48kW)02.97-01.021.0i
530 0140 1003.97KITDHA; DHB; DHC; DHD; DHE; DHF; DHG;

(55kW)
08.95-01.021.25i 16V

+531 0171 1002.97
531 0586 1003.97
531 0541 10ALT, (A/C)
534 0129 20ALT, (-A/C)
534 0125 30ALT, (PS)J4C; J4J; J4L; J4Q; J4R; J4T; JJA; JJC; JJE;

JJJ; JJK; JJM; (37-44kW)
08.95-01.021.3i

530 0140 1003.97KITFHA; FHE; (66kW)04.96-01.021.4i 16V
+531 0171 1002.97

531 0586 1003.97
531 0541 10ALT, (A/C)
534 0129 20ALT, (-A/C)
530 0140 10KITL1T; L1V; (76kW)02.00-01.021.6 16V
531 0586 10
531 0541 10ALT, (A/C)
534 0129 20ALT, (-A/C)

+530 0104 3109.96+KITRTJ; RTK; (44kW)08.95-04.001.8 D
+530 0005 1010.95KIT

+530 0010 1010.95 , 09.96KIT

+530 0104 1009.96KIT

+530 0005 0910.95SET

+530 0010 0910.95 , 09.96SET

+530 0104 0909.96SET

+531 0023 1010.95
+531 0225 1010.95 , 09.96

531 0204 1009.96
531 0272 30
531 0029 20INJP
532 0018 1009.96
531 0539 10PS, 10.95, 4PK
531 0540 10ALT, 10.95
530 0141 1009.00KITRTN; RTP; RTQ; (55kW)04.00-01.021.8 DI
530 0142 1009.00KIT

531 0570 1009.00
531 0497 1009.00
534 0279 10ALT

+532 0405 30ALT, (A/C)
+532 0458 10ALT, (-A/C)

FIESTA V
530 0140 1004.05KITFUJA; FUJB; M7JA; M7JB; (51-55kW)05.02-1.3 16V

+530 0495 1004.05KIT

531 0586 1004.05
531 0813 1004.05
534 0125 30ALT, (PS)A9JA; A9JB; BAJA; (44-51kW)11.01-1.3
530 0140 1004.05KITFXJA; FXJB; FYJA; FYJB; (59-74kW)11.01-1.4i 16V;  1.6 16V

+530 0495 1004.05KIT

531 0586 1004.05
531 0813 1004.05
534 0326 1005.05 , 07.08N4JB; (110kW)03.05-ST150
530 0239 10KITF6JA; F6JB; (50kW)11.01-1.4 TDCi
530 0239 09SET

531 0555 10
532 0321 10
534 0180 10ALT

+532 0334 10ALT, (-A/C), 2x
+532 0320 10ALT, (A/C)

544 0079 10
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FIESTA V

530 0375 30StL+KITHHJA; HHJB; (66kW)11.04-1.6 TDCi
530 0375 10KIT

530 0239 09SET

531 0555 10
532 0321 10
534 0075 20ALT

+532 0320 10ALT, (-A/C)
535 0181 10ALT, (Denso), 120A,

Vgl.-Nr.3M5T-10300-PB,
Vgl.-Nr.3M5T-10300-PD, HHJA

FIESTA VAN
530 0239 10KITF6JA; F6JB; (50kW)10.03-1.4 TDCi
530 0239 09SET

531 0555 10
532 0321 10
534 0180 10ALT

+532 0334 10ALT, (-A/C), 2x
+532 0320 10ALT, (A/C)

544 0079 10
FIESTA VI

+530 0495 10M7JA, M7JBKIT(44-60kW)10.08-1.25
531 0813 10

+530 0495 10FXJX, FXJAKIT(71kW)10.08-1.4
531 0813 10

+530 0495 10FYJA, FYJBKIT(88kW)10.08-1.6
531 0813 10
530 0239 10KIT(50kW)01.09-1.4 TDCi
530 0239 09SET

531 0555 10
532 0321 10
534 0075 20ALT

+532 0320 10ALT, (-A/C)
530 0375 30StL+KIT(55kW)10.08-1.6 TDCi
530 0375 10KIT

530 0239 09SET

531 0555 10
532 0321 10
534 0075 20ALT

+532 0320 10ALT, (-A/C)
535 0181 10ALT, (Denso), 120A,

Vgl.-Nr.3M5T-10300-PB,
Vgl.-Nr.3M5T-10300-PD, HHJA

530 0375 30HHJA, HHJB, StL+KIT(66kW)10.08-1.6 TDCi
530 0375 10KIT

530 0239 09SET

531 0555 10
532 0321 10
534 0075 20ALT

+532 0320 10ALT, (-A/C)
544 0079 10

FOCUS
530 0140 10KITFXDA; FXDB; FXDC; FXDD; FYDA; FYDB;

FYDC; FYDD; FYDH; (55-74kW)
10.98-11.041.4;  1.4 16V;  1.6 16V

531 0586 10
534 0131 20ALT, (-A/C)
534 0032 10ALT, (A/C)

+530 0065 1001.99KITEYDB; EYDC; EYDD; EYDE; EYDF; EYDG; EYDI;
EYDJ; EYDL; (85kW)

10.98-11.041.8 16V
+530 0066 1001.99KIT

+530 0065 0901.99SET

+530 0066 0901.99SET

531 0345 10
532 0151 1001.99

+532 0152 10

204

Ford



Ford
FOCUS

EYDB; EYDC; EYDD; EYDE; EYDF; EYDG; EYDI;
EYDJ; EYDL; (85kW)

10.98-11.041.8 16V +532 0187 1001.99
534 0130 20ALT

+532 0545 10ALT, (PS), 06.01, (KST)
+530 0066 10KITEYDB; EYDC; EYDD; EYDE; EYDF; EYDG; EYDI;

EYDJ; EYDL; (85kW)
02.99-11.041.8 16V

+530 0066 09SET

531 0345 10
+532 0187 10

534 0130 20ALT
+532 0545 10ALT, (PS), 06.01, (KST)
+530 0065 1001.99KITEDDB; EDDC; EDDD; EDDF; (96kW)10.98-11.042.0 16V
+530 0066 1001.99KIT

+530 0065 0901.99SET

+530 0066 0901.99SET

531 0345 10
532 0151 1001.99

+532 0152 10
+532 0187 1001.99

534 0130 20ALT
+532 0545 10ALT, (PS), 06.01, (KST)
+530 0066 10KITEDDB; EDDC; EDDD; EDDF; (96kW)02.99-11.042.0 16V
+530 0066 09SET

531 0345 10
+532 0187 10

534 0130 20ALT
+532 0187 10ALDA; HMDA; (127-158kW)03.02-11.04RS;  ST170

534 0130 20ALT
+532 0545 10ALT, (KST)

530 0141 1009.00KITBHDA; BHDB; C9DA; C9DB; C9DC; (55-66kW)10.98-11.041.8 DI/TDDi;  1.8 TURBO DI/TDDi
530 0142 1009.00KIT

531 0570 1009.00
531 0497 1009.00
534 0146 10ALT

+532 0405 30ALT, (A/C)
535 0157 10
535 0098 10ALT
530 0142 10KITF9DA; F9DB; FFDA; (74-85kW)03.01-11.041.8 TDCi
531 0497 10
534 0146 10ALT

+532 0405 30ALT, (A/C)
535 0157 10
535 0098 10ALT

FOCUS C-MAX
530 0140 1004.05KITHWDA; HWDB; HXDA; (74-85kW)10.03-03.071.6;  1.6 Ti

+530 0495 1004.05KIT

531 0586 1004.05
531 0813 1004.05
534 0249 10ALTCSDA; CSDB; (88kW)10.03-03.071.8
534 0249 10ALTQ7DA; QQDA; QQDB; (92kW)04.04-03.071.8
535 0182 10ALT, (Denso), 120A,

Vgl.-Nr.3M5T-10300-VC, Q7DA
534 0249 10ALTQ7DA; (92kW)01.06-03.071.8 FFV
535 0182 10ALT, (Denso), 120A,

Vgl.-Nr.3M5T-10300-VC
534 0249 10ALTAODA; AODB; (107kW)04.04-03.072.0
535 0182 10ALT, (Denso), 120A,

Vgl.-Nr.3M5T-10300-VC, AODA
530 0375 30StL+KITHHDA; HHDB; (66kW)02.05-03.071.6 TDCi
530 0375 10KIT

530 0239 09SET

531 0555 10
532 0321 10
534 0075 20ALT
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FOCUS C-MAX

HHDA; HHDB; (66kW)02.05-03.071.6 TDCi +532 0320 10ALT, (-A/C)
535 0181 10ALT, (Denso), 120A,

Vgl.-Nr.3M5T-10300-PB,
Vgl.-Nr.3M5T-10300-PD, HHDA

530 0375 30DW6TD, StL+KITG8DA; G8DB; (80kW)10.03-03.071.6 TDCi
530 0375 10KIT

530 0239 09SET

531 0555 10
532 0321 10
534 0075 20ALT

+532 0320 10ALT, (-A/C)
535 0181 10ALT, (Denso), 120A,

Vgl.-Nr.3M5T-10300-PB,
Vgl.-Nr.3M5T-10300-PD, G8DA

530 0142 10KITKKDA; (85kW)01.05-03.071.8 TDCi
531 0497 10
534 0309 10ALT

+532 0458 10
530 0449 10KITG6DA; G6DB; G6DD; (100kW)10.03-03.072.0 TDCi
530 0449 09SET

531 0756 10
532 0473 10BØ:10mm
535 0181 10ALT, (Denso), 1203A,

Vgl.-Nr.3M5T-10300-PB,
Vgl.-Nr.3M5T-10300-PD, G6DA

FOCUS II
530 0140 1004.05KITASDA; ASDB; (59kW)11.04-1.4

+530 0495 1004.05KIT

531 0586 1004.05
531 0813 1004.05

+530 0495 10KITASDA; ASDB; (59kW)04.05-1.4
531 0813 10
530 0140 1004.05KITHWDA; HWDB; SHDA; (74kW)11.04-1.6

+530 0495 1004.05KIT

531 0586 1004.05
531 0813 1004.05

+530 0495 10KITHWDA; HWDB; SHDA; (74kW)04.05-1.6
531 0813 10
530 0140 1004.05KITHXDA; (85kW)11.04-1.6 Ti

+530 0495 1004.05KIT

531 0586 1004.05
531 0813 1004.05

+530 0495 10KITHXDA; (85kW)04.05-1.6 Ti
531 0813 10
534 0249 10ALTQ7DA; (92kW)01.06-1.8 FFV
535 0182 10ALT, (Denso), 120A,

Vgl.-Nr.3M5T-10300-VC
535 0182 10ALT, (Denso), 120A,

Vgl.-Nr.3M5T-10300-VC
Q7DA; (92kW)01.06-1.8 FFV;  1.8 Flexifuel

534 0249 10ALT(92-96kW)12.05-1.8;  1.8 Ghia Flexifuel
534 0249 10ALTAODA; AODB; (107kW)11.04-2.0
535 0182 10ALT, (Denso), 120A,

Vgl.-Nr.3M5T-10300-VC, AODA
535 0182 10ALT, (Denso), 120A,

Vgl.-Nr.3M5T-10300-VC, AODA
AODA; AODB; (107kW)11.04-2.0

535 0182 10ALT, (Desno), 120A,
Vgl.-Nr.3M5T-10300-VC, AODA

AODA; AODB; (107kW)04.05-2.0

535 0182 10ALT, (Denso), 120A,
Vgl.-Nr.3M5T-10300-VC, AODA

AODA; AODB; (107kW)10.06-2.0

+530 0468 10KITHYDA; (166kW)10.05-2.5 ST
530 0468 09SET

531 0787 10
532 0317 10
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FOCUS II

HYDA; (166kW)10.05-2.5 ST 534 0030 10ALT, 01.08
534 0273 10A/C, 01.08
534 0029 10A/C, 01.08
534 0274 10ALT, 01.08

+530 0468 10KIT(224kW)01.09-2.5 RS
530 0468 09SET

531 0787 10
532 0317 10
534 0273 10A/C
534 0274 10ALT
530 0375 30StL+KITHHDA; HHDB; (66kW)11.04-1.6 TDCi
530 0375 10KIT

530 0239 09SET

531 0555 10
532 0321 10
534 0075 20ALT

+532 0320 10ALT, (-A/C)
535 0181 10ALT, (Denso), 120A,

Vgl.-Nr.3M5T-10300-PB,
Vgl.-Nr.3M5T-10300-PD, HHDA

544 0079 10
530 0375 30StL+KITG8DA; G8DB; (80kW)11.04-1.6 TDCI
530 0375 10KIT

530 0239 09SET

531 0555 10
532 0321 10
534 0075 20ALT

+532 0320 10ALT, (-A/C)
535 0181 10ALT, (Denso), 120A,

Vgl.-Nr.3M5T-10300-PB,
Vgl.-Nr.3M5T-10300-PD, G8DA

544 0079 10
530 0142 10KITKKDA; (85kW)11.04-1.8 TDCi
531 0497 10
533 0098 1004.07
534 0309 1001.08, ALT

+532 0458 10ALT
530 0142 10KITKKDA; (85kW)04.05-1.8 TDCi
531 0497 10
533 0098 10
534 0309 1001.08, ALT

+532 0458 10ALT
530 0449 10KIT(81kW)02.08-2.0 TDCi
530 0449 09SET

531 0756 10
532 0473 10BØ:10mm
530 0449 10KITG6DA; G6DB; G6DD; (100kW)11.04-2.0 TDCI
530 0449 09SET

531 0756 10
532 0473 10BØ:10mm
535 0181 10ALT, (Denso), 120A,

Vgl.-Nr.3M5T-10300-PB,
Vgl.-Nr.3M5T-10300-PD, G6DA

530 0449 10KITG6DA; G6DB; G6DD; (100kW)10.06-2.0 TDCi
530 0449 09SET

531 0756 10
532 0473 10BØ:10mm
535 0181 10ALT, (Denso), 120A,

Vgl.-Nr.3M5T-10300-PB,
Vgl.-Nr.3M5T-10300-PD, G6DA

FUSION
530 0140 1004.05KITFUJA; FUJB; FXJA; FXJB; FYJA; FYJB;

(55-74kW)
08.02-1.25;  1.4;  1.6

+530 0495 1004.05KIT
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FUSION

FUJA; FUJB; FXJA; FXJB; FYJA; FYJB; (55-74kW)08.02-1.25;  1.4;  1.6 531 0586 1004.05
531 0813 1004.05
530 0239 10KITF6JA; F6JB; (50kW)08.02-1.4 TDCi
530 0239 09SET

531 0555 10
532 0321 10
534 0180 10ALT

+532 0334 10ALT, (-A/C), 2x
+532 0320 10ALT, (A/C)

544 0079 10
530 0375 30StL+KITHHJA; HHJB; (66kW)11.04-1.6 TDCi
530 0375 10KIT

530 0239 09SET

531 0555 10
532 0321 10
534 0075 20ALT

+532 0320 10ALT, (-A/C)
535 0181 10ALT, (Denso), 120A,

Vgl.-Nr.3M5T-10300-PB,
Vgl.-Nr.3M5T-10300-PD, HHJA

GALAXY
534 0128 20ALTAOWA; (107kW)05.06-2.0
535 0182 10ALT, (Denso),

Vgl.-Nr.6G9N-10300-ABA,
Vgl.-Nr.6G9N-10300-ABC

534 0128 20ALT(118kW)07.07-2.3
530 0142 10KITFFWA; (74kW)05.06-1.8 TDCi
531 0497 10
533 0098 1007.07

+532 0458 10ALT
530 0142 10KITQYWA; (92kW)05.06-1.8 TDCi
531 0497 10
533 0098 1004.07

+532 0458 10ALT
530 0449 10KIT(85kW)11.07-2.0 TDCi
530 0449 09SET

531 0756 10
532 0473 10C20DDOX, BØ:10mm
530 0449 10KITAZWA; QXWA; QXWB; (96-103kW)05.06-2.0 TDCi
530 0449 09SET

531 0756 10
532 0473 10BØ:10mm
531 0810 10Q4BA; (129kW)03.08-2.2 TDCi
532 0473 10BØ:10mm
532 0544 10

GALAXY (WGR)
534 0329 10ALTE5SA; E5SB; NSE; Y5B; ZVSA; (85-107kW)11.95-2.0i;  2.3;  2.3 16V
534 0126 30ALTAAA; AMY; (128kW)11.95-04.002.8i V6
531 0536 10ALTAYL; (150kW)04.00-2.8 V6

+535 0012 10ALT, (Bosch), Vgl.-Nr.98VW10300EA,
120A, Vgl.-Nr.YM2110300CA, 150A

+530 0377 101Z, AHUKIT1Z; AHU; ANU; (66kW)03.95-1.9 TDI
+530 0176 10ANU, 03.00KIT

+530 0177 10ANU, 03.00, StLKIT

+530 0091 10ANU, 04.00KIT

+530 0090 10ANU, 04.00 , StLKIT

+530 0201 10ANU, 04.02KIT

+530 0085 091Z, AHUSET

+530 0176 09ANU, 03.00SET

+530 0177 09ANU, 03.00, StLSET

+530 0091 09ANU, 04.00SET

+530 0090 09ANU, 04.00 , StLSET

208

Ford



Ford
GALAXY (WGR)

1Z; AHU; ANU; (66kW)03.95-1.9 TDI +530 0201 09ANU, 04.02SET

531 0251 301Z, AHU
531 0565 30ANU, 04.02

+531 0396 20ANU, 03.00
+531 0436 20ANU, 04.00 , 03.02

533 0039 10ANU, 03.00
533 0035 10ANU, 04.00
532 0122 101Z, AHU

+532 0197 10ANU, 03.02
532 0349 10ANU, 04.02

+530 0397 10ALT, (-A/C), 1Z, AHUKIT

+530 0398 10ALT, (A/C), (PS), 1Z, AHUKIT

+530 0397 09ALT, 1Z, AHUSET

+531 0729 10
534 0132 30ALT, ANU

+533 0086 30ALT, 1Z, AHU
+535 0001 10ALT, (Bosch), 90A, 120A
+530 0377 10KITAFN; AVG; (81kW)08.97-04.001.9 TDI
+530 0085 09SET

531 0251 30
532 0122 10

+530 0397 10ALT, (-A/C), AFNKIT

+530 0398 10ALT, (A/C), (PS), AFNKIT

+530 0397 09ALTSET

+531 0729 10
+533 0086 30
+535 0001 10ALT, (Bosch), 90A, 120A

530 0090 3003.02+KITAUY; (85kW)04.00-1.9 TDI
+530 0091 10KIT

+530 0090 1003.02, StLKIT

+530 0201 1004.02KIT

+530 0091 0903.02SET

+530 0090 0903.02, StLSET

+530 0201 0904.02SET

+531 0436 2003.02
531 0565 3004.02
533 0035 1003.02

+532 0197 10
532 0349 1004.02
534 0132 30ALT

+535 0001 10ALT, (Bosch), 90A, 120A
+530 0201 10KITASZ; BTB; (96-110kW)02.03-1.9 TDI
+530 0201 09SET

531 0565 30
532 0349 10
534 0132 30ALT

+535 0001 10ALT, (Bosch), 90A, 120A
GRANADA (GU,GNU)

531 0025 10TL16 OHCLCK; MYE; (54-55kW)08.77-08.851.6
530 0135 10TL20 OHCKITNEP; (74kW)08.79-08.852.0
531 0025 10
531 0025 10TL20 OHCNEK; (77kW)08.81-08.852.0
530 0135 10TL20 OHCKITNYP; (66kW)08.77-08.852.0
531 0025 10

KA
534 0125 30ALT, (PS)(38-48kW)07.97-1.0i
531 0778 10(51kW)02.09-1.2

+534 0069 10ALT, (A/C)
534 0125 30ALT, (PS)BAA; J4D; J4K; J4M; J4N; J4P; J4S; JJB;

JJD; JJF; JJG; JJH; JJL; (36-44kW)
09.96-1.3i
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KA

534 0070 10ALT(55kW)02.09-1.3 TDCi
544 0029 10

KUGA
+530 0468 10KIT(147kW)03.09-2.5

530 0468 09SET

531 0787 10
532 0317 10
534 0273 10A/C
534 0274 10ALT
530 0449 10KIT(100kW)03.08-2.0 TDCi
530 0449 09SET

531 0756 10
532 0473 10BØ:10mm
535 0181 10ALT, (Denso), 120A,

Vgl.-Nr.3M5T-10300-PD
MAVERICK

531 0627 30YF; (91kW)02.01-2.0 16V
+532 0187 10

534 0130 20ALT
+532 0545 10ALT, (KST)

534 0326 1012.05GZ; (110kW)03.04-2.3 16V
MONDEO I

+530 0102 10KITL1F; L1J; (65-66kW)02.93-08.961.6i 16V
+530 0102 09SET

531 0021 10ZH16 ZETEC E
+531 0657 20

532 0016 10ZH16 ZETEC E, AØ:60mm
532 0093 10ZH16 ZETEC E, AØ:48, 0mm

+530 0102 10KITRKA; RKB; (82-85kW)02.93-08.961.8i 16V
+530 0102 09SET

531 0021 10ZH18 ZETEC E
+531 0657 20

532 0016 10ZH18 ZETEC E, AØ:60mm
532 0093 10ZH18 ZETEC E, AØ:48, 0mm

+530 0102 10KITNGA; (97-100kW)01.93-08.962.0i 16V
+530 0102 09SET

531 0021 10ZH20 ZETEC E
+531 0657 20

532 0016 10ZH20 ZETEC E, AØ:60mm
532 0093 10ZH20 ZETEC E, AØ:48, 0mm

+530 0005 1009.95KITRFM; RFN; (65kW)06.93-08.961.8 TD
+530 0010 1010.95KIT

+530 0005 0909.95SET

+530 0010 0910.95SET

+531 0023 1010.95
+531 0225 1010.95

531 0029 20INJP
532 0018 10

+530 0010 10KITRFM; RFN; (66kW)10.95-08.961.8 TD
+530 0010 09SET

531 0029 20INJP
+531 0225 10

532 0018 10
MONDEO II

+530 0102 1004.98KITL1J; (66kW)09.96-11.001.6i
+530 0065 1005.98 , 01.99KIT

+530 0066 1002.99KIT

+530 0102 0904.98SET

+530 0066 0902.99SET

+530 0065 0905.98 , 01.99SET

531 0021 10ZH16 ZETEC E, 04.98
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MONDEO II

L1J; (66kW)09.96-11.001.6i +531 0657 20
531 0345 10ZH16 ZETEC E, 05.98
532 0016 10ZH16 ZETEC E, 04.98, AØ:60mm
532 0093 10ZH16 ZETEC E, 04.98, AØ:48, 0mm
532 0151 10ZH16 ZETEC E, 05.98 , 01.99

+532 0152 10
+532 0187 10ZH16 ZETEC E, 02.99

534 0130 20ALT, 05.98
+530 0102 1004.98KITL1J; (66kW)09.96-11.001.6i
+530 0065 1005.98 , 01.99KIT

+530 0066 1002.99KIT

+530 0102 0904.98SET

+530 0066 0902.99SET

+530 0065 0905.98 , 01.99SET

531 0021 10ZH16 ZETEC E, 04.98
+531 0657 20

531 0345 10ZH16 ZETEC E, 05.98
532 0016 10ZH16 ZETEC E, 04.98, AØ:60mm
532 0093 10ZH16 ZETEC E, 04.98, AØ:48, 0mm
532 0151 10ZH16 ZETEC E, 05.98 , 01.99

+532 0152 10
+532 0187 10ZH16 ZETEC E, 02.99

534 0130 20ALT, 05.98
+532 0545 10ALT, 05.98 , (KST)
+530 0065 1001.99KITL1L; L1N; L1Q; (70kW)05.98-11.001.6i
+530 0066 1002.99KIT

+530 0065 0901.99SET

+530 0066 0902.99SET

531 0345 10
532 0151 1001.99

+532 0152 10
+532 0187 1002.99

534 0130 20ALT
+532 0545 10ALT, (KST)
+530 0102 1004.98KITRKB; RKF; RKH; RKJ; RKK; (85kW)09.96-11.001.8i
+530 0065 1005.98 , 01.99KIT

+530 0066 1002.99KIT

+530 0102 0904.98SET

+530 0065 0905.98 , 01.99SET

+530 0066 0902.99SET

531 0021 10ZH18 ZETEC E, 04.98
+531 0657 20

531 0345 10ZH18 ZETEC E, 05.98
532 0016 10ZH18 ZETEC E, 04.98, AØ:60mm
532 0093 10ZH18 ZETEC E, 04.98, AØ:48, 0mm
532 0151 10ZH18 ZETEC E, 05.98 , 01.99

+532 0152 10
+532 0187 10ZH18 ZETEC E, 02.99

534 0130 20ALT, 05.98
+532 0545 10ALT, 05.98 , (KST)
+530 0102 1004.98KITNGA; NGB; NGC; NGD; (96kW)09.96-11.002.0i
+530 0065 1005.98 , 01.99KIT

+530 0066 1002.99KIT

+530 0102 0904.98SET

+530 0065 0905.98 , 01.99SET

+530 0066 0902.99SET

531 0021 10ZH20 ZETEC E, 04.98
+531 0657 20

531 0345 10ZH20 ZETEC E, 05.98
532 0016 10ZH20 ZETEC E, 04.98, AØ:60mm
532 0093 10ZH20 ZETEC E, 04.98, AØ:48, 0mm
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MONDEO II

NGA; NGB; NGC; NGD; (96kW)09.96-11.002.0i 532 0151 10ZH20 ZETEC E, 05.98 , 01.99
+532 0152 10
+532 0187 10ZH20 ZETEC E, 02.99

534 0130 20ALT, 05.98
+532 0545 10ALT, 05.98 , (KST)
+530 0104 30RFN, D18TI+KITRFN; (66kW)09.96-11.001.8 TD
+530 0104 10KIT

+530 0104 09SET

531 0272 30
531 0204 10
531 0029 20INJP

MONDEO III
534 0128 20ALTCGBA; CGBB; (81kW)11.00-1.8 16V
534 0128 20ALTCHBA; CHBB; (92kW)11.00-1.8 16V
535 0182 10ALT, (Denso), Vgl.-Nr.1S7T-10300-CB,

Vgl.-Nr.1S7T-10300-CC, CHBA
534 0128 20ALTCFBA; (96kW)06.03-1.8 SCi
535 0182 10ALT, (Denso), Vgl.-Nr.1S7T-10300-CC,

Vgl.-Nr.1S7T-10300-CD
534 0128 20ALTCJBA; CJBB; (107kW)11.00-2.0 16V

+535 0064 10ALTMEBA; (166kW)04.02-ST220
534 0161 10WPD5BA; D6BA; FMBA; HJBA; HJBB; HJBC;

N7BA; QJBA; QJBB; SDBA; (66-114kW)
11.00-2.0 16V DI / TDDi;  2.0 TDCi;  2.2 TDCi

+534 0169 10ALT
+532 0470 10
+532 0471 10

MONDEO IV
+530 0495 10KITPNBA; RHBA; (81-92kW)03.07-1.6 Ti

531 0813 10
534 0128 20ALT, C20HDEAAOBA; TBBA; (107kW)03.07-2.0
534 0128 20ALT, C20HDEA(107kW)03.07-2.0 Flexifuel
534 0128 20ALT, C23HDEXSEBA; (118kW)07.07-2.3

+530 0468 10KITHUBA; (162kW)03.07-2.5
530 0468 09SET

531 0787 10
532 0317 10
534 0268 10ALT
535 0121 10ALT, (Bosch), 180A
530 0142 10KITFFBA; (74kW)03.07-1.8 TDCi
531 0497 10
533 0098 1007.07

+532 0458 10ALT
530 0449 10KITKLBA; LPBA; N7BB; (85-96kW)03.07-2.0 TDCi
530 0449 09SET

531 0756 10
532 0473 10BØ:10mm
530 0449 10KITN7BB; (96kW)03.07-2.0 TDCi
530 0449 09SET

531 0756 10
532 0473 10BØ:10mm
530 0449 10KITN7BB; (96kW)03.07-2.0 TDCi
530 0449 09SET

531 0756 10
532 0473 10BØ:10mm
530 0449 10KITQXBA; (103kW)03.07-2.0 TDCi
530 0449 09SET

531 0756 10
532 0473 10BØ:10mm
531 0810 10Q4BA; (129kW)03.08-2.2 TDCi
532 0473 10BØ:10mm
532 0544 10
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ORION I

530 0132 10HL13 CVHKITJPA; (51kW)07.83-03.861.3
531 0019 10

+532 0252 30ALT
530 0014 10HL16 CVHKITLP1; LPA; LR1; LRA; (58-77kW)07.83-03.861.6;  1.6i
531 0020 10

+532 0252 30ALT
530 0134 10D16KITLTA; (40kW)02.84-03.861.6 D
531 0022 10

ORION II
530 0014 10KITF6B; F6D; FUA; FUAA; FUC; (52-55kW)12.85-07.901.4
531 0020 10HL14 CVH

+532 0252 30ALT
530 0014 10KITL4B; LUC; (66kW)12.85-07.901.6
531 0020 10HL16 CVH

+532 0252 30ALT
530 0014 10HL16 CVHKITLJB; (75kW)08.89-07.901.6
531 0020 10

+532 0252 30ALT
531 0020 10HL16 CVHLRB; (77kW)03.86-07.901.6i

+532 0252 30ALT
530 0134 10KITLTC; (40kW)12.85-01.891.6 D
531 0022 10

+530 0005 10KITRTA; RTB; (44kW)01.89-07.901.7 D
+530 0005 09SET

+531 0023 10
531 0029 20INJP
532 0018 10

ORION III
530 0014 1004.92KITF6F; F6G; (52kW)07.90-12.931.4
530 0133 1005.92KIT

531 0020 10HL14 CVH
+532 0252 30ALT

530 0014 10KITFUH; (54kW)07.90-12.931.4
530 0133 10HL14 CVHKIT

531 0020 10
+532 0252 30ALT, (A/C), (PS)
+530 0102 10ZH16 ZETEC EKITL1E; L1K; (66kW)07.92-12.931.6i 16V
+530 0102 09SET

531 0021 10
+531 0657 20

532 0016 10ZH16 ZETEC E, AØ:60mm
532 0093 10ZH16 ZETEC E, AØ:48, 0mm
530 0014 1004.92KITLUJ; LUK; (66kW)07.90-12.921.6
530 0133 1005.92KIT

531 0020 10HL16 CVH
+532 0252 30ALT, (A/C), (PS)

530 0014 10KITLJF; (77kW)07.90-09.921.6i 16V
531 0020 10HL 16 CVH

+530 0102 10ZH18 ZETEC EKITRDA; RQB; (77-96kW)01.92-12.931.8i 16V
+530 0102 09SET

531 0021 10
+531 0657 20

532 0016 10ZH18 ZETEC E, AØ:60mm
532 0093 10ZH18 ZETEC E, AØ:48, 0mm

+530 0005 10KITRFD; RFK; RTE; RTF; RTH; (44-66kW)11.90-12.931.8 D;  1.8 TD
+530 0005 09SET

+531 0023 10
531 0029 20INJP
532 0018 10

P 100 I
531 0025 10TL16 OHCLCR; (54kW)04.82-09.871.6
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P 100 II

530 0135 10KITNAE; (57kW)10.87-2.0
531 0025 10TL20 OHC

+530 0005 10KITRFA; (55kW)10.87-12.921.8 TD
+530 0005 09SET

+531 0023 10
531 0029 20INJP
532 0018 10
532 0017 10
531 0024 10ALT, (-PS)
531 0028 10ALT, (PS)

PROBE II (ECP)
+530 0278 10KITFS; (85kW)10.93-03.982.0 16V

530 0278 09SET

531 0198 20
532 0100 20

+530 0279 10KITKL; (119-120kW)10.93-03.982.5 V6 24V
+530 0279 09SET

+531 0597 20
533 0103 10
532 0102 20
532 0101 20
531 0646 20PS
531 0645 20ALT

+535 0017 10ALT, 09.97
PUMA (EC_)

530 0140 10KITFHD; FHF; L1W; (66-76kW)11.97-1.4 16V;  1.6 16V
531 0586 10
531 0541 10ALT, (A/C)
534 0129 20ALT, (-A/C)
531 0545 10ALT, (A/C), (PS)MHA; MHB; (92kW)03.97-1.7 16V
534 0129 20ALT, (-A/C)

SCORPIO I
531 0025 10TL18H OHCREC; (66kW)04.85-02.921.8
531 0146 10A/C, TL18 OHC
531 0025 10TL20 OHCNRC; (74kW)10.85-12.902.0i
531 0146 10A/C, TL20 OHC
531 0025 10NELN8D; NEL; (77kW)04.85-08.892.0
531 0146 10A/C, NEL
531 0025 10TL20 OHCNRA; NRI; (85kW)04.85-09.942.0i
531 0146 10A/C, TL20 OHC
533 0024 10ALTSCB; SFA; SFB; (68-85kW)06.88-09.942.5 D;  2.5 TD
532 0014 20ALT, 3x

SCORPIO II
534 0162 10ALTN3A; Y5A; (100-108kW)10.94-08.982.0i 16V;  2.3i 16V
533 0024 10ALTSCC; (85kW)10.94-08.982.5 TD
532 0014 20ALT, 09.96, 3x

SIERRA (C)
530 0136 10TL13 OHCKITJCT; (44kW)08.82-12.861.3
531 0025 10
531 0146 10A/C, TL13 OHC
530 0136 10TL16 OHCKITLCS; LCT; LSD; (55-58kW)08.82-12.861.6
531 0025 10
531 0146 10A/C, TL16 OHC
530 0135 10TL18 OHCKITREB; (66kW)10.84-12.861.8
531 0025 10
531 0146 10A/C, TL18 OHC
530 0135 10TL20 OHCKITNET; NR2; NRB; NRD; NYT; (66-85kW)08.82-12.862.0;  2.0i
531 0025 10
531 0146 10A/C, TL20 OHC

SIERRA (G)
530 0014 10HL16 CVH, 04.92KITL6B; LSE; LSF; (53-59kW)01.87-02.931.6;  1.6i
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SIERRA (G)

L6B; LSE; LSF; (53-59kW)01.87-02.931.6;  1.6i 530 0133 10HL16 CVH, 05.92KIT

530 0136 10TL16 OHCKIT

531 0020 10HL16 CVH
531 0025 10TL16 OHC
531 0146 10A/C, TL16 OHC
530 0135 10TL18 OHCKITR2C; R6A; (64kW)05.88-02.931.8
531 0025 10
531 0758 10R2C CVH
531 0146 10A/C, TL18 OHC
530 0135 10TL18 OHCKITRED; REF; (59kW)10.87-09.891.8
531 0025 10
531 0146 10A/C, TL18 OHC
530 0135 10TL18 OHCKITR2A; RED; (66kW)01.87-05.881.8
531 0025 10
531 0758 10R2A CVH
531 0146 10A/C, TL18 OHC
530 0135 10TL20 OHCKITN4A; N4B; N4I; N8C; NE5; NEJ; NES;

(74-85kW)
01.87-02.932.0;  2.0i

531 0025 10
531 0146 10A/C, TL20 OHC
531 0304 10N5B; N5C; N5D; (150-162kW)11.87-02.932.0 16V COSWORTH;  2.0 RS COSWORTH
530 0135 10TL20 OHCKITN8A; N9B; N9C; (80-92kW)05.89-02.932.0;  2.0 XR;  2.0 XR4i;  2.0i
531 0025 10
531 0146 10A/C, TL20 OHC

+530 0005 10KITRFA; RFB; RFL; (55kW)08.88-02.931.8 TD
+530 0005 09SET

+531 0023 10
531 0029 20INJP
532 0017 10
532 0018 10
531 0024 10ALT, (-PS)
531 0028 10ALT, (PS)

S-MAX
534 0128 20ALTAOWA; (107kW)05.06-2.0
535 0182 10ALT, (Denso),

Vgl.-Nr.6G9N-10300-ABA,
Vgl.-Nr.6G9N-10300-ABC

534 0128 20ALT, AOWA(107kW)05.06-2.0 Flexifuel
535 0182 10ALT, (Denso),

Vgl.-Nr.6G9N-10300-ABA,
Vgl.-Nr.6G9N-10300-ABC

534 0128 20ALT, C23HDEX(118kW)07.07-2.3
+530 0468 10KITHUWA; (162kW)05.06-2.5 ST

530 0468 09SET

531 0787 10
532 0317 10
534 0268 10ALT
535 0121 10ALT, (Bosch), 180A
530 0142 10KITQYWA; (92kW)05.06-1.8 TDCi
531 0497 10
533 0098 1007.07

+532 0458 10ALT
530 0449 10KITAZWA; QXWA; QXWB; (85-103kW)05.06-2.0 TDCi
530 0449 09SET

531 0756 10
532 0473 10BØ:10mm
531 0810 10Q4BA; (129kW)03.08-2.2 TDCi
532 0473 10BØ:10mm
532 0544 10ALT

TAUNUS (GB_/CK/FK/NK/TK)
531 0025 10TL13 OHCJAC; (40kW)01.70-02.761300
531 0025 10TL16 OHCLAD; LCJ; (50-65kW)01.70-02.761600
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TAUNUS (GB_/TS/FS/NS,CB_TS)

531 0025 10TL13 OHCJAC; (40-43kW)05.75-07.791.3;  1.3 (CBTS)
531 0025 10TL16 OHCLAD; LCJ; (50-53kW)05.75-07.791.6
530 0136 10KITLE; (65kW)08.76-07.791.6
531 0025 10[OHC]
530 0135 10KITNEG; OHCTL20H; (70kW)08.76-07.792.0
531 0025 10[OHC]

TAUNUS ´80 (GB_/S/NS)
531 0025 10TL13 OHCJCC; (43kW)07.79-07.821.3
531 0025 10TL16 OHCLAR; LCJ; (51-54kW)07.79-07.821.6
530 0136 10KITLE; (65kW)07.79-07.821.6
531 0025 10[OHC]
530 0135 10TL20 OHCKITNER; (74kW)07.79-07.822.0
531 0025 10

TOURNEO CONNECT
+530 0066 10KITEYPA; EYPC; (85kW)06.02-1.8 16V
+530 0066 09SET

531 0345 10
+532 0187 10

534 0130 20ALT
530 0142 10KITBHPA; HCPA; HCPB; RWPA; (55-81kW)06.02-1.8 Di;  1.8 TDCi;  1.8 TURBO Di
531 0497 10
533 0098 1001.08
534 0146 10ALT

+532 0405 30ALT, (A/C)
TRANSIT

534 0128 20ALTGZFA; (107kW)07.06-2.3 16V
+532 0470 10ALTP8FA; P8FB; QVFA; (63-81kW)07.06-2.2 TDCi

535 0160 10ALT, (Bosch), 156A
+532 0470 10ALT(85kW)10.08-2.2 TDCi
+532 0470 10ALTQWFA; (96kW)07.06-2.2 TDCi

535 0160 10ALT, (Bosch), 156A
535 0160 10ALT, (Bosch), 156APGFA; (103kW)10.07-2.2 TDCi

+532 0470 10ALTPGFA; (103kW)10.07-2.2 TDCi
535 0160 10ALT, (Bosch), 156A
535 0160 10ALT, (Bosch), 156APGFA; (103kW)10.07-2.2 TDCi
535 0128 10ALT, (Bosch), 156AH9FB; JXFA; PHFA; PHFC; SAFA; (74-147kW)07.06-2.4 TDCi;  3.2 TDCi

TRANSIT (V_ _)
530 0136 10TL16 OHCKIT4RB; B; (48kW)11.77-10.861.6
531 0025 10
531 0026 10ALT
530 0135 10TL20 OHCKIT4RC; (43-57kW)11.77-10.862.0
531 0025 10
531 0026 10ALT
531 0098 2024014AA; (46kW)11.77-10.862.4 D
530 0138 10KIT4AB; (50kW)10.83-10.862.5 D
531 0027 10(MA)
531 0362 10PS

TRANSIT (T_ _)
530 0136 10TL16 OHCKITLAT; (46kW)09.85-09.921.6
531 0025 10
531 0026 10ALT, 08.91
530 0136 10TL16 OHCKITLAT; (46kW)12.85-01.891.6
531 0025 10
531 0026 10ALT
530 0135 10TL20 OHCKITN6T; NAT; NAV; (57kW)09.85-09.922.0
531 0025 10
531 0026 10ALT, 08.91
530 0138 10KIT4AB; 4BA; 4CA; (50-52kW)12.85-09.922.5 D;  2.5 DI
531 0027 10(MA)
531 0362 10PS

216

Ford



Ford
TRANSIT (E_ _)

530 0135 10TL20 OHCKITNBA; NCA; (66-72kW)09.91-09.942.0;  2.0i
531 0025 10

+530 0143 10(AU)KIT4BC; 4CC; 4FA; (51kW)05.91-08.942.5 DI
+531 0504 10
+530 0143 1007.97, (AU)KIT4FA; 4FB; 4FC; 4FD; 4HA; 4HD; (51-55kW)06.94-06.002.5 DI;  2.5 TD
+530 0144 1007.97 , (AU)KIT

+531 0504 10(AU)
534 0144 10ALT, (A/C), (PS)

+530 0144 10(AU)KIT4HA; 4HD; (55kW)10.98-2.5 TD
+531 0504 10

534 0144 10ALT, (A/C), (PS)
+530 0143 1007.97, (AU)KIT4HB; 4HC; (56kW)06.94-03.002.5 DI
+530 0144 1007.97 , (AU)KIT

+531 0504 10(AU)
534 0144 10ALT, (A/C), (PS)

+530 0143 10(AU)KIT4DA; (59kW)05.91-08.942.5 DI
+531 0504 10

531 0362 10PS
+530 0143 10(AU)KIT4GA; 4GB; 4GC; (63kW)10.92-08.942.5 DI;  2.5 TD
+531 0504 10
+530 0143 1007.97, (AU)KIT4GA; 4GB; 4GC; 4GD; 4GE; 4GF; (63kW)06.94-03.002.5 TD
+530 0144 1007.97 , (AU)KIT

+531 0504 10(AU)
534 0144 10ALT, (A/C), (PS)

+530 0143 10(AU)KIT4EA; (74kW)05.91-08.942.5 TD
+531 0504 10
+530 0143 1007.97, (AU)KIT4EB; 4EC; (74kW)06.94-03.002.5 TD;  2.5 TDI
+530 0144 1007.97 , (AU)KIT

+531 0504 10(AU)
534 0144 10ALT, (A/C), (PS)

+530 0144 10(AU)KIT4ED; (85kW)08.97-03.002.5 DI
+531 0504 10

534 0144 10ALT, (A/C), (PS)
TRANSIT (FA_Y)

534 0162 10ALTE5FA; E5FC; (107kW)04.01-2.3 16V
534 0161 10WPABFA; D3FA; F3FA; FIFA; (55-92kW)08.00-2.0 DI;  2.0 TDCi

+534 0169 10ALT, (A/C)
+532 0470 10
+532 0471 10

534 0031 10ALTF4FA; (55kW)01.00-2.4 DI
+532 0449 10

535 0087 10ALT, 10.02
535 0070 30ALT, (Bosch), 110A
534 0031 10ALTD2FA; D2FB; D2FE; (66kW)01.00-2.4 DI

+532 0449 10
535 0087 10ALT, [DOHC], 10.02
535 0070 30ALT, (Bosch), 110A
534 0031 10ALTFXFA; (85kW)03.04-2.4 TDE

+532 0449 10
535 0087 10ALT, [DOHC]
535 0070 30ALT, (Bosch), 110A
534 0031 10ALTD4FA; (88kW)01.00-2.4 DI

+532 0449 10
535 0087 10ALT, 10.02
535 0070 30ALT, (Bosch), 110A
534 0031 10ALTDOFA; (92kW)07.01-2.4 TDE

+532 0449 10
535 0087 10ALT, [DOHC], 10.02
535 0070 30ALT, (Bosch), 110A
534 0031 10ALTH9FA; (101kW)03.04-2.4 TDCi

+532 0449 10
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TRANSIT (FA_Y)

H9FA; (101kW)03.04-2.4 TDCi 535 0087 10ALT, [DOHC]
535 0070 30ALT, (Bosch), 110A

TRANSIT (FDBY,FDCY,FSBY,FSCY)
534 0162 10ALTE5FA; E5FC; (107kW)08.00-2.3 16V
534 0161 10WPABFA; D3FA; F3FA; FIFA; (55-92kW)08.00-2.0 DI;  2.0 TDCi

+534 0169 10ALT, (A/C)
+532 0470 10
+532 0471 10

534 0031 10ALTF4FA; (55kW)01.00-2.4 DI
+532 0449 10

535 0087 10ALT, 10.02
535 0070 30ALT, (Bosch), 110A
534 0031 10ALTD2FA; D2FB; D2FE; (66kW)01.00-2.4 DI

+532 0449 10
535 0087 10ALT, [DOHC], 10.02
535 0070 30ALT, (Bosch), 110A
534 0031 10ALTFXFA; (85kW)03.04-2.4 TDE

+532 0449 10
535 0087 10ALT, [DOHC]
535 0070 30ALT, (Bosch), 110A
534 0031 10ALTD4FA; (88kW)01.00-2.4 DI

+532 0449 10
535 0087 10ALT, 10.02
535 0070 30ALT, (Bosch), 110A
534 0031 10ALTDOFA; (92kW)07.01-2.4 TDE

+532 0449 10
535 0087 10ALT, [DOHC], 10.02
535 0070 30ALT, (Bosch), 110A
534 0031 10ALTH9FA; (101kW)03.04-2.4 TDCi

+532 0449 10
535 0087 10ALT, [DOHC]
535 0070 30ALT, (Bosch), 110A

TRANSIT (FM_Y,FN_Y)
534 0162 10ALTE5FA; E5FC; (107kW)04.01-2.3 16V
534 0161 10WPABFA; D3FA; F3FA; FIFA; (55-92kW)08.00-2.0 DI;  2.0 TDCi

+534 0169 10ALT, (A/C)
+532 0470 10
+532 0471 10

534 0031 10ALTF4FA; (55kW)01.00-2.4 DI
+532 0449 10

535 0087 10ALT, 10.02
535 0070 30ALT, (Bosch), 110A
534 0031 10ALTD2FA; D2FB; D2FE; (66kW)01.00-2.4 DI

+532 0449 10
535 0087 10ALT, [DOHC], 10.02
535 0070 30ALT, (Bosch), 110A
534 0031 10ALTFXFA; (85kW)03.04-2.4 TDE

+532 0449 10
535 0087 10ALT, [DOHC]
535 0070 30ALT, (Bosch), 110A
534 0031 10ALTD4FA; (88kW)01.00-2.4 DI

+532 0449 10
535 0087 10ALT, 10.02
535 0070 30ALT, (Bosch), 110A
534 0031 10ALTDOFA; (92kW)07.01-2.4 TDE

+532 0449 10
535 0087 10ALT, [DOHC], 10.02
535 0070 30ALT, (Bosch), 110A
534 0031 10ALTH9FA; (101kW)03.04-2.4 TDCi

+532 0449 10
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TRANSIT (FM_Y,FN_Y)

H9FA; (101kW)03.04-2.4 TDCi 535 0087 10ALT, [DOHC]
535 0070 30ALT, (Bosch), 110A

TRANSIT CONNECT
+530 0066 10KITEYPA; EYPC; (85kW)06.02-1.8 16V
+530 0066 09SET

531 0345 10
+532 0187 10

534 0130 20ALT
530 0142 10KITBHPA; HCPA; HCPB; RWPA; (55-81kW)06.02-1.8 Di;  1.8 TDCi;  1.8 TDCi DPF
531 0497 10
533 0098 1004.08
534 0146 10ALT

+532 0405 30ALT, (A/C)
TRANSIT TOURNEO

+532 0470 10ALTQVFA; (81kW)07.06-2.2 TDCi
535 0160 10ALT, (Bosch), 156A

+532 0470 10ALT(85kW)10.08-2.2 TDCi
+532 0470 10ALTPGFA; QWFA; (96-103kW)07.06-2.2 TDCi

535 0160 10ALT, (Bosch), 156A

Honda
ACCORD

534 0261 10ALT, K24A8(122kW)04.06-07.082.4
ACCORD I (SJ,SY)

531 0129 20ELEG; EL; (59kW)01.78-09.831.6 EX
ACCORD II (AC,AD)

530 0318 10KITET1; EZ; (65-74kW)09.83-10.851.6 EX (AC);  1.8 EX (AD)
531 0130 20

ACCORD III (CA4,CA5)
530 0318 10A16A1 SOHCKIT(65kW)11.85-12.891.6 L
531 0130 20
530 0318 10KITA16A1; A20A1; A20A2; A20A3; A20A4;

(65-90kW)
11.85-12.891.6 L (CA4);  2.0 EX (CA5);  2.0 EXi (CA5)

531 0130 20
531 0133 20B20A2; B20A8; (98-101kW)01.87-12.892.0i 16V (CA5)

ACCORD IV (CB3,CB7,CB8,CC,CC1)
530 0316 10KIT(77kW)01.90-12.911.8
530 0317 10BSKIT

531 0131 20
531 0132 20BS
530 0316 10KITF20A2; F20A3; F20A4; F20A6; F20A7; F20A8;

F20Z3; (66-98kW)
01.90-12.932.0 16V (CB3);  2.0i 16V;  2.0i 16V (CB3); 

2.0i 16V (CC9) 530 0317 10BSKIT

531 0131 20
531 0132 20BS
530 0316 10KIT(103kW)10.91-10.932.2
530 0317 10BS, F22A3KIT

531 0131 20F22A3
531 0132 20BS, F22A3
530 0316 10KITF22A3; F22A7; F22A8; (108-110kW)01.90-12.932.2i 16V (CB7);  2.2i 16V (CB8)
530 0317 10BSKIT

531 0131 20
531 0132 20BS

ACCORD IX
534 0316 10ALT, R20A3(115kW)07.08-2.0
534 0284 10ALTN22B1; (110kW)07.08-2.2 i-DTEC

ACCORD V (CC7,CD7,CE)
530 0316 10KITF20B3; F20Z1; F20Z2; (85-100kW)03.93-12.972.0 (DC9);  2.0i;  2.0i S
530 0317 10BSKIT

531 0131 20
531 0132 20BS
530 0316 10KITF20B3; (100kW)09.93-02.982.0i LS 16V (CE2)
530 0317 10BSKIT
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ACCORD V (CC7,CD7,CE)

F20B3; (100kW)09.93-02.982.0i LS 16V (CE2) 531 0131 20
531 0132 20BS
530 0316 10KIT(107kW)10.93-12.972.2
530 0317 10BS, F22BKIT

531 0131 20F22B
531 0132 20BS, F22B
530 0316 10KITF22B5; (110kW)09.93-02.982.2i ES (CD7);  2.2i ES (CE1)
530 0317 10BSKIT

531 0131 20
531 0132 20BS
530 0317 10BSKITH23A3; (116kW)03.93-01.962.3i SR
531 0131 20
531 0132 20BS

ACCORD VI (CE,CF)
530 0316 10KITF18A3; F20Z1; (85-96kW)02.96-10.981.9i (CE7);  2.0i LS (CE8)
530 0317 10BSKIT

531 0131 20
531 0132 20BS
530 0317 10KITF22Z2; (103-110kW)02.96-10.982.2;  2.2i VTEC (CE9)
530 0316 10KIT

531 0131 20
531 0132 20BS
530 0245 10KIT20T2N; (77kW)04.96-10.982.0 TDi (CF1)
530 0245 09SET

531 0363 10
531 0329 10INJP
532 0429 10
534 0139 30ALT

ACCORD VII (CG,CH)
+530 0314 10KITD16B6; D16B7; (79-85kW)10.98-12.021.6;  1.6 LS;  1.6i
+531 0314 20

530 0316 10KITF18B2; (100kW)10.98-12.021.8i
530 0317 10BS, F18B2KIT

531 0131 20F18B2
531 0132 20BS, F18B2
530 0316 10KITF20B5; F20B7; (107-108kW)02.98-06.032.0;  2.0i 16V
530 0317 10BSKIT

531 0131 20
531 0132 20BS
530 0316 10KITF20B6; (108kW)10.98-01.012.0i
530 0317 10BSKIT

531 0131 20
531 0132 20BS
530 0316 10KITF20B6; (108kW)12.99-12.022.0 (CH7)
530 0317 10BS, F18B2KIT

531 0131 20F18B2
531 0132 20BS, F18B2
531 0145 20BSH22A7; (156kW)02.99-12.022.2 Type-R
531 0144 20
530 0317 10BS, F23A7KITF23A3; F23Z5; (113kW)02.98-12.022.3;  2.3 (CL4);  2.3 VTi
531 0131 20F23A7
531 0132 20BS, F23A7
530 0317 10BSKITF23A7; (118kW)02.98-2.3 16 V
530 0316 10KIT

531 0131 20
531 0132 20BS
531 0647 20J30A1; J30A2; (147-152kW)02.98-06.033.0 V6 24V;  3.0 Vtec
532 0019 20
530 0245 10KIT20T2N; (77kW)02.99-12.022.0 TDi;  2.0 TURBO DI
530 0245 09SET

531 0363 10
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ACCORD VII (CG,CH)

20T2N; (77kW)02.99-12.022.0 TDi;  2.0 TURBO DI 531 0329 10INJP
532 0429 10
534 0139 30ALT

ACCORD VIII
534 0261 10ALTK24A8; (113-122kW)04.06-2.4;  2.4 Vtec
534 0284 10ALTN22A1; (103kW)01.04-2.2 i-CTDi

CITY
531 0128 20ER1; (41kW)11.80-08.841.2
531 0268 20D15B7; (77kW)02.97-09.031.5
531 0048 10XUD7T; (58kW)02.97-11.991.8 D
532 0022 10

CIVIC I
531 0137 20EB1; EB2; EB3; EN1; EN2; EN4; (33-52kW)07.72-12.841200 (SB1);  1200 (SB2);  1300;  1300 L; 

1300 L (SS);  1300 S
530 0315 10KITEW2; (63kW)10.83-10.871.5 (AN);  1.5 (AR)
531 0135 20

CIVIC II
530 0315 10KITD12B1; EV2; ZA2; (40-52kW)10.83-10.871.2;  1.2 (AL);  1.3;  1.3 (AG)
531 0135 20
530 0310 10KITD14A1; (66kW)01.88-12.921.4 i 16V (EE1)
531 0268 20
530 0315 10KITEW2; EW3; EW4; (63-74kW)10.83-10.871.5 GL;  1.5 GL (AH);  1.5 GT;  1.5 GT (AH); 

1.5 GTI;  1.5 GTi (AH) 531 0135 20
530 0310 10KITD15B2; (69kW)01.88-11.911.5i 16V
531 0268 20
530 0311 10KITD16A; D16A6; D16A7; (80-85kW)01.88-02.951.6;  1.6i 16V
531 0268 20

CIVIC III
530 0310 10KITD13B1; D13B2; D14A1; D15B2; (55-69kW)10.87-09.911.3;  1.3 (EC8);  1.3 16V (EC8);  1.4 L (EC9); 

1.4 L (ED2);  1.5 i 16V;  1.5i 16V (ED3); 
1.5i 16V (ED6)

531 0268 20

530 0311 10KITD16A6; D16Z2; (80-81kW)10.87-09.911.6i 16V;  1.6i 16V (ED4);  1.6i 16V (ED7)
531 0268 20
530 0311 10D16A7KITD16A7; D16A9; (96kW)09.87-09.911.6i 16V
530 0312 10D16A9KIT

531 0268 20
530 0311 10KITD16A7; (96kW)09.87-09.911.6i 16V (ED)
531 0268 20
530 0372 10KITB16A1; (110kW)10.89-09.911.6i 16V VTEC (EE9)
531 0140 20

CIVIC IV
530 0310 10KITD13B2; D14A2; D14A5; D15B2; (55-66kW)10.91-01.971.3 16V (EG3);  1.4i (MA8);  1.5 i 16V
531 0268 20

+530 0313 10KITD15Z3; (66kW)09.94-01.971.5i VTEC-E (MA9)
+531 0314 20

530 0310 10KITD15B2; D15B7; D15Z1; (69-88kW)10.91-11.951.5;  1.5i 16V (EG4);  1.5i 16V (EG8); 
1.5i LSi (EJ2) 531 0268 20

+530 0314 10KITD16Y7; (77kW)01.94-11.951.6i (EJ6)
+531 0314 20

531 0268 20D16Y3; (83kW)09.94-01.971.6i (MB1)
530 0311 10KITD16A7; (88kW)08.93-10.951.6 EX
531 0268 20
531 0268 20D16Y6; D16Z9; (92kW)01.94-03.961.6i VTEC (EJ1)

+530 0314 10KITD16Y2; D16Z6; D16Z7; (92-93kW)10.91-01.971.6;  1.6 16V VTEC (EG5); 
1.6 16V VTEC (EH9);  1.6i VTEC (MB1) +531 0314 20

530 0312 10KITD16A9; (96kW)10.91-09.951.6
531 0268 20

+530 0314 10KITD16Z6; (96kW)10.91-10.931.6
+531 0314 20

530 0372 10KITB16A2; (118kW)10.91-11.951.6 VTi (EG9);  1.6 VTi 16V (EG6);  1.6i Vtec
531 0140 20
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CIVIC V

+530 0313 10KITD14A3; D14A4; D14A7; D14A8; D14Z1; D14Z2;
(55-66kW)

11.95-02.011.4;  1.4 16V (MB2);  1.4 16V (MB8); 
1.4i (EJ9);  1.4i S (EJ9) +531 0314 20

+530 0313 10KITD15Z3; (66kW)11.95-12.961.5
+531 0314 20
+530 0313 10KITD15Z6; D15Z8; (84kW)11.95-02.011.5 16V (MB3);  1.5 16V (MB9);  1.5i (EK3)
+531 0314 20
+530 0314 10KITD16B2; D16Y5; D16Y7; (77-85kW)11.95-02.011.6 16V (MB4);  1.6 16V (MC1);  1.6 i; 

1.6i (EK1) +531 0314 20
531 0268 20D16Y6; D16Y8; (92kW)11.95-02.011.6i Vtec
530 0372 10KITB16A2; (118kW)11.95-02.011.6 i Vtec;  1.6 Vti;  1.6 VTi (EK4)
531 0140 20

+531 0584 10D17A6; (92kW)11.97-03.011.7
531 0140 20B18C4; (124kW)01.97-02.011.8 16V (MB6);  1.8 16V (MC2)
530 0245 10KIT20T2N; 20T2R; (63-77kW)01.97-02.012.0 D (MB7);  2.0 TDiC;  2.0i D (MC3)
530 0245 09SET

531 0363 10
531 0329 10INJP
532 0429 10
534 0139 30ALT

CIVIC VI
530 0505 10D14Z_KIT(55kW)02.01-09.051.4i

+531 0584 10
530 0505 10KITD14Z5; D14Z6; (66kW)02.01-09.051.4;  1.4iS

+531 0584 10
534 0251 10ALTR16A1; (84kW)09.05-09.051.6

+531 0584 10D16V1; D17A5; D17A6; D17A8; D17A9;
(81-92kW)

01.00-12.051.6;  1.6i;  1.7;  1.7i;  1.7i VTEC

534 0251 10ALTR18A1; (103kW)09.05-09.051.8
534 0283 10ALTK20A2; K20A3; (118-147kW)09.01-09.052.0;  2.0 i Sport;  2.0 Type-R
531 0819 104EE-2; (74kW)01.02-09.051.7 CTDi

CIVIC VII
534 0251 10ALT, 12.06R16A1; R18A1; R18A2; (84-103kW)09.05-1.6;  1.8
534 0316 10ALT, 01.07
534 0261 10ALTK20Z4; (110kW)12.06-2.0
534 0283 10ALTK20A3; (114kW)02.06-2.0
534 0261 10ALTK20Z4; (148kW)09.06-Type R
534 0284 10ALTN22A2; (103kW)01.06-2.2 CTDi

CONCERTO
530 0310 10KITD14A1; (61kW)10.89-10.921.4
531 0268 20
530 0310 10D14A1KITD14A1; D14A8; (66kW)08.89-10.911.4

+530 0313 10D14A8KIT

531 0268 20D14A1
+531 0314 20D14A8

530 0310 10KITD15B2; (66kW)08.89-05.951.5i 16V
531 0268 20
530 0311 10D16Z2KITD16Z2; (78kW)08.89-03.951.6 16V
531 0268 20
530 0311 10KITD16Z2; (82kW)08.89-03.951.6i 16V
531 0268 20
530 0312 10KITD16A8; D16A9; (90-96kW)08.89-03.951.6;  1.6i 16V
531 0268 20
530 0096 10KITXUD7T; (58-65kW)08.94-10.961.8 TD
531 0048 10
532 0022 10

CR-V I
530 0454 10KITB20B; B20Z1; (94-108kW)10.95-02.022.0;  2.0 16V
531 0140 20

CR-V II
534 0261 10ALT, 2000975K20A4; (110kW)07.02-09.062.0
534 0261 10ALTK24A1; (118kW)03.02-09.062.4 Vtec
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CR-V II

534 0261 10ALT, K24A1(119kW)01.02-2.4
534 0284 10ALTN22A2; (103kW)02.05-09.062.2 CTDi

CR-V III
534 0316 10ALTR20A2; (110kW)01.07-2.0 i-VTEC
534 0261 10ALTK24A1; (118-125kW)10.06-2.4;  2.4 iVtec
534 0284 10ALTN22A2; (103kW)01.07-2.2 i-CTDi

CRX I (AF,AS)
530 0315 10KITEV2; EW3; (52-74kW)10.83-10.871.3;  1.5i
531 0135 20
531 0134 20ZC1; (92kW)03.86-10.871.6i 16V

CRX II (ED,EE)
530 0310 10KITD14A1; (66kW)01.88-1.4;  1.4 GL
531 0268 20
530 0311 10KITD16A; D16A6; (79kW)10.87-05.881.6i 16V
531 0268 20
530 0312 10KITD16A9; D16Z5; (91-96kW)10.87-02.921.6i 16V
531 0268 20
530 0372 10KITB16A1; (110kW)10.89-02.921.6i 16V VTEC
531 0140 20

CRX III (EH,EG)
+530 0314 10KITD16Y8; D16Z6; (92kW)03.92-12.981.6 Esi
+531 0314 20

530 0372 10KITB16A2; (118kW)03.92-12.981.6i Vti
531 0140 20

EDIX (BE_)
+531 0584 10D17A2; (92kW)08.04-09.061.7;  1.7 Vtec

ELEMENT
534 0261 10ALTK24A6; (118kW)07.02-2.4 Vtec

FR-V
+531 0584 10D17A2; (92kW)02.05-1.7

534 0316 10ALTR18A1; (103kW)01.07-1.8
534 0261 10ALTK20A9; (110kW)02.05-2.0
534 0284 10ALTN22A1; (103kW)07.05-2.2 i CTDi

HR-V
+530 0314 10KITD16W1; D16W5; (77-91kW)03.99-1.6 16V
+531 0314 20

INTEGRA
531 0134 20D16A3; (88kW)03.86-08.891.6
531 0140 20B18C6; (140kW)11.97-10.011.8 Type-R
534 0283 10ALTK20A2; K20A3; (118-147kW)02.02-2.0

JAZZ
531 0128 20ER1; ER2; ER4; (33-41kW)10.83-10.8645 1.2;  55 1.2;  56 1.2

LEGEND I (HS,KA,KA3)
531 0141 20C25A1; C25A2; C27A1; (110-127kW)01.86-12.902.5i (HS);  2.7i 24V

LEGEND II (KA7,KA8)
531 0109 20C32A2; (151kW)01.91-02.963.2i 24V

LEGEND III (KA9)
531 0648 20C35A2; (151kW)02.96-3.5i 24V

LOGO (GA3)
+531 0314 20D13B7; (48kW)03.99-03.021.3

NSX (NA)
531 0268 20C30A3; C30A4; C32B2; (188-206kW)06.90-09.053.0 24V VTEC;  3.2 24V VTEC

ODYSSEY
534 0261 10ALTK24A4; K24A5; (118-140kW)10.03-2.4

PRELUDE I (SN)
531 0129 20EL; EL14; (59kW)11.78-10.821.6

PRELUDE II (AB)
530 0318 10KITET3; ET4; (74kW)11.85-04.871.8 EX
531 0130 20
530 0318 1001.84KITET2; ET3; (77kW)11.83-04.871.8 EX
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PRELUDE II (AB)

ET2; ET3; (77kW)11.83-04.871.8 EX 531 0673 2012.83
531 0130 2001.84

PRELUDE III (BA)
531 0133 20B20A1; B20A3; B20A4; B20A5; B20A7; B20A9;

(80-110kW)
04.86-01.922.0;  2.0 EX;  2.0i EX 16V

PRELUDE IV (BB)
530 0316 10KITF20A4; (98kW)02.92-09.962.0i 16V
530 0317 10BSKIT

531 0131 20
531 0132 20BS
531 0145 20BSH22A2; (136kW)02.93-09.962.2i 16V VTEC
531 0144 20
530 0317 10BSKITH23A2; (118kW)02.92-09.962.3i 16V
531 0131 20
531 0132 20BS

PRELUDE V (BB)
530 0316 10KITF20A4; (98kW)10.96-10.002.0 16V
530 0317 10BSKIT

531 0131 20
531 0132 20BS
531 0145 20BSH22A5; (136-147kW)10.96-10.002.2 16V
531 0144 20

QUINTET (SU)
531 0129 20EL; (59kW)02.80-12.841.6 EX

S2000
534 0282 10ALTF20C1; F20C3; F20CVTEC; (170-184kW)03.99-2.0;  2.0 Vtec

SHUTTLE (RA1)
530 0316 10KITF22B8; (110kW)10.94-02.982.2 16V
530 0317 10BSKIT

531 0131 20
531 0132 20BS
530 0317 10BS, F23A7KITF23A; (110kW)10.97-06.022.3 16V
531 0131 20F23A7
531 0132 20BS, F23A7
530 0317 10BSKITF23A7; (110kW)10.97-06.022.3 16V
531 0131 20
531 0132 20BS

STEPWAGON
534 0261 10ALTK24A3; (119kW)10.00-2.4;  2.4 Z FF

STREAM
+531 0584 10D17A2; (92kW)05.01-1.7 16V

534 0316 10ALTR18A2; R20A4; (103-110kW)10.05-1.8 Vtec;  2.0 Vtec
534 0261 10ALTK20A; (115kW)05.01-2.0 16V

TORNEO
+530 0314 10KITD16B6; (85kW)10.99-09.021.6
+531 0314 20

531 0131 20F18B; F20B; (103-110kW)10.99-09.031.8;  2.0
531 0132 20BS

Hyundai
ACCENT (LC)

530 0428 10KITG4E-A; (55-63kW)01.00-1.3
531 0118 20
530 0428 10KITG4EB; (66kW)01.00-1.5
531 0118 20G4EK
530 0427 10KITG4EC-G; G4ED-G; (75-77kW)09.00-1.5;  1.6
530 0427 09SET

531 0118 20
532 0314 20

+530 0502 10KITD3-EA; (60kW)01.02-1.5 CRDi
530 0502 09SET
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ACCENT (LC)

D3-EA; (60kW)01.02-1.5 CRDi 531 0582 10
+532 0540 10

534 0306 10ALT
ACCENT (MC)

530 0427 10KITG4EE; (71kW)11.05-1.4 GL
530 0427 09SET

531 0118 20
532 0314 20
531 0118 20G4ED; (82kW)11.05-1.6 GLS
532 0314 20
530 0427 10KITG4ED; (82kW)11.05-1.6 GLS
530 0427 09SET

531 0118 20
532 0314 20

ACCENT (X-3)
530 0331 10KITG4EH; G4EK; (44-65kW)10.94-01.001.3;  1.3i 12V;  1.5i 12V
531 0118 20
531 0118 20G4FKG4ER; (73kW)10.95-01.001.5i 16V
532 0314 20

ATOS (MX)
530 0355 10KITG4HC; G4HC-E; G4HD; G4HG; (40-46kW)02.98-1.0i;  1.1
531 0653 20

COUPE (GK)
530 0427 10KITG4ED-G; (77-79kW)03.02-1.6 16V
530 0427 09SET

531 0118 20
532 0314 20
530 0330 1005.06KITG4GC-G; (100-105kW)08.01-2.0;  2.0 GLS
530 0094 09SET

531 0528 10
532 0307 10
530 0430 10KITG6BA-G; (123kW)03.02-2.7 V6
530 0430 09SET

531 0652 20
532 0382 20
534 0247 10ALT

+532 0543 10
COUPE (RD)

530 0094 1005.00KIT4G61; G4GR; (84-85kW)12.96-04.021.6 16V;  1.6i 16V
530 0427 1005.00KIT

530 0094 0905.00SET

530 0427 0905.00SET

531 0528 1005.00
531 0118 2005.00
532 0307 1005.00
532 0314 2005.00
530 0094 10KITG4GM; (94kW)07.96-04.021.8
530 0094 09SET

531 0528 10
532 0307 10
530 0330 10G4GFKIT(99kW)03.01-04.022.0 16V
530 0094 09SET

531 0528 10
532 0307 10
530 0330 10KITG4DF; G4GF; (101-102kW)08.96-04.022.0;  2.0i
530 0094 09SET

531 0528 10
532 0307 10

ELANTRA
532 0307 10G4GC-G(103kW)06.06-2.0 CVVT
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ELANTRA (XD)

530 0427 10KIT(66kW)06.00-07.061.6
530 0427 09SET

531 0118 20
532 0314 20
530 0427 10G4GR, G4ED-LKIT(66kW)06.00-07.061.6
530 0427 09SET

531 0118 20
532 0314 20
530 0427 10KITG4ED-G; G4GA; (77-82kW)06.00-1.6
530 0427 09SET

531 0118 20
532 0314 20
530 0094 10G4BBKIT(79kW)06.00-07.031.8
530 0094 09SET

531 0528 10
532 0307 10
530 0094 10KITG4BB; G4GB; (97-98kW)06.00-1.8
530 0094 09SET

531 0528 10
532 0307 10
530 0330 1005.06KITG4GC; G4GC-G; (102-105kW)06.00-2.0
530 0094 09SET

531 0528 10
532 0307 10

+530 0502 10KITD4EA; (83kW)04.01-2.0 CRDi
530 0502 09SET

531 0582 10
+532 0540 10

534 0306 10ALT
535 0110 10(Nippon Denso), 120A

EXCEL/PONY (X-2)
530 0288 1007.94, G4DGKIT(49kW)01.90-01.951.3
530 0331 1008.94 , G4EKKIT

531 0119 2007.94, G4DG
531 0118 2008.94 , G4EK
530 0288 1007.94KITG15B; G4DJ; (53-62kW)01.90-01.951.5;  1.5i
530 0331 1008.94 , G4EKKIT

531 0119 2007.94
531 0118 2008.94 , G4EK

GALLOPER I
530 0305 10KIT6G72; (104kW)08.91-07.983.0 V6
531 0125 20
530 0053 1002.96KIT4D56T; (62-70kW)08.91-07.982.5 TD;  2.5 TD intercooler
530 0109 1003.96KIT

530 0053 09SET

531 0232 20
531 0231 20BS

GALLOPER II
530 0305 10KITG6AT; (104kW)08.98-3.0 V6
531 0125 20
532 0381 20ALT
530 0109 10KITD4BA; D4BH; (65-77kW)08.98-2.5 D;  2.5 TCI;  2.5 TD
530 0053 09SET

531 0232 20
531 0231 20BS

GETZ
530 0355 10KITG4HD; (46-49kW)09.02-1.0;  1.1
531 0653 20
530 0428 10KITG4E-A; (60-63kW)09.02-1.3
531 0118 20
530 0427 10KITG4EE; (71kW)08.05-1.4
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GETZ

G4EE; (71kW)08.05-1.4 530 0427 09SET

531 0118 20
532 0314 20
531 0118 20G4FKG4ER; (73kW)08.02-07.051.5 GL
532 0314 20
530 0427 10KITG4ED-G; (77-78kW)09.02-1.6
530 0427 09SET

531 0118 20
532 0314 20

+530 0502 10KITD3-EA; (60-65kW)03.03-1.5 CRDi
530 0502 09SET

531 0582 10
+532 0540 10

534 0306 10ALT
GRANDEUR

+530 0502 10KITD4EB; (110-114kW)06.06-2.2 CRDi
530 0502 09SET

531 0582 10
+532 0540 10

534 0306 10ALT
H-1

530 0300 10KITG4CS; (82kW)10.97-2.4
530 0306 10BSKIT

530 0424 09SET

531 0124 20
531 0235 20BS
530 0300 10G4CSKITG4CS; (82kW)03.00-2.4
530 0306 10BS, G4CSKIT

530 0424 09G4CSSET

531 0124 20
531 0235 20BS, G4CS
530 0109 10KITD4BB; D4BF; D4BH; (57-74kW)10.97-2.5 D;  2.5 TD
530 0053 09SET

531 0232 20
531 0231 20BS

H100
530 0300 10KITG4CS; (84kW)01.97-03.002.4
530 0306 10BSKIT

530 0424 09SET

531 0124 20
531 0235 20BS
530 0300 10KITG4CS; (90kW)07.93-03.002.4
530 0296 10BS, 09.95KIT

530 0306 10BS, 09.95KIT

530 0424 09SET

531 0124 20
+531 0123 20BS, 09.95

531 0235 20BS, 09.95
530 0053 10KITD4BA; D4BX; (55kW)07.93-12.942.5 D
530 0053 09SET

531 0232 20
531 0231 20BS
530 0053 1005.96KITD4BB; D4BF; (57-59kW)07.93-03.002.5 D;  2.5 TD
530 0109 1006.96KIT

530 0053 09SET

531 0232 20
531 0231 20BS

HIGHWAY
530 0429 10KIT(100kW)03.00-2.0 16V
530 0425 10BSKIT

530 0429 09SET
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HIGHWAY

(100kW)03.00-2.0 16V 531 0651 20
531 0382 20BS
532 0074 20
530 0430 10G6BA-GKIT(125kW)03.00-2.7 V6 24V
530 0430 09SET

531 0652 20
532 0382 20
534 0247 10ALT, G6BA-G

+532 0543 10ALT
I10

530 0355 10KITG4HG; (48-49kW)12.07-1.1
531 0653 20

I30
535 0135 10ALT, (Valeo), 110AG4GC-G; (105kW)10.07-2.0

+530 0502 10KITD4EA; (103kW)10.07-2.0 CRDi
530 0502 09SET

531 0582 10
+532 0540 10

534 0306 10ALT
I30 CW

+530 0502 10KITD4EA; (103kW)02.08-2.0 CRDi
530 0502 09SET

531 0582 10
+532 0540 10

534 0306 10ALT
LANTRA I (J-1)

530 0288 10KITG15B; G4DJ; (63kW)10.90-11.951.5 i.e. 16V
531 0119 20
530 0298 10BSKITG4CR; (78-84kW)10.90-11.951.6 i.e. 16V
531 0120 20
531 0121 20BS
533 0043 20
532 0074 20
530 0293 10KITG4CN; (93kW)10.90-11.951.8 i.e. 16V
530 0298 10BSKIT

530 0293 09SET

531 0120 20
531 0121 20BS
533 0043 20
532 0074 20

LANTRA II (J-2)
530 0331 10G4EKKITG4EK; (65kW)12.96-09.001.5 12V
531 0118 20
530 0331 10KITG4EK; (65kW)04.97-1.5 12V
531 0118 20
530 0094 10KIT4G61; G4GM; G4GR; (66-94kW)11.95-1.6;  1.6 16V;  1.6i;  1.8 16V
530 0094 09SET

531 0528 10
532 0307 10
530 0330 10KITG4GF; (102kW)08.96-2.0 16V
530 0094 09SET

531 0528 10
532 0307 10
530 0096 10XUD9KIT(50kW)03.98-1.9 D
530 0096 09SET

531 0048 10
532 0022 10

MATRIX (FC)
530 0427 10KITG4ED-G; G4ED-L; (66-76kW)06.01-1.6
530 0427 09SET
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MATRIX (FC)

G4ED-G; G4ED-L; (66-76kW)06.01-1.6 531 0118 20
532 0314 20
530 0094 10KITG4GB-G; (90kW)06.01-1.8
530 0094 09SET

531 0528 10
532 0307 10

+530 0502 10KITD3-EA; (60kW)10.01-1.5 CRDi
530 0502 09SET

531 0582 10
+532 0540 10

534 0306 10ALT
PONY

530 0289 10KITG13B; G15B; G4DJ; (50-53kW)10.85-09.891.3;  1.5
531 0119 20

PONY (X-2)
530 0288 1007.94, G4DGKITG4DG; (43-49kW)10.89-01.951.3
530 0331 1008.94 , G4EKKIT

531 0119 2007.94, G4DG
531 0118 2008.94 , G4EK
530 0288 1007.94KITG15B; G4DJ; (53-62kW)10.89-01.951.5;  1.5i
530 0331 1008.94 , G4EKKIT

531 0119 2007.94
531 0118 2008.94 , G4EK

S (SLC)
530 0288 10KITG15B; G4DJ; (62kW)02.90-05.961.5i
531 0119 20
530 0331 10KITG4EK; G4EK-TC; (65-85kW)04.91-05.961.5i;  1.5i TURBO
531 0118 20

SANTA FÉ (CM)
+530 0502 10KITD4EB; (102-114kW)03.06-2.2 CRDi;  2.2 CRDi GLS

530 0502 09SET

531 0582 10
+532 0540 10

534 0306 10ALT
SANTA FÉ (SM)

530 0429 10KITG4BP; (99kW)08.01-2.0
530 0425 10BSKIT

530 0429 09SET

531 0651 20
531 0382 20BS
532 0074 20
530 0425 10BSKITG4JS-G; (100kW)02.01-2.4 16V
530 0429 09SET

531 0651 20
531 0382 20BS
532 0074 20
530 0425 10BSKITG4JS-G; (107kW)02.01-2.4 16V
530 0429 09SET

531 0651 20NW
531 0382 20BS
532 0074 20NW
530 0425 10BSKITG4JS-G; (107kW)02.01-2.4 16V
530 0429 09SET

531 0651 20
531 0382 20BS
532 0074 20
530 0430 10KITG6BA-G; (127kW)02.01-2.7 V6
530 0430 09SET

531 0652 20
532 0382 20
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SANTA FÉ (SM)

G6BA-G; (127kW)02.01-2.7 V6 534 0247 10ALT
+532 0543 10

531 0652 20G6EA; (139kW)10.05-2.7
534 0247 10

+532 0543 10
+530 0502 10KITD4EA; (83-92kW)04.01-2.0 CRDi

530 0502 09SET

531 0582 10
+532 0540 10

534 0306 10ALT
535 0110 10(Nippon Denso), 120A

+530 0502 10KITD4EB; (107-110kW)11.03-2.0 CRDi;  2.2 CRDi
530 0502 09SET

531 0582 10
+532 0540 10

534 0306 10ALT
SANTAMO

530 0293 104G63KIT(102kW)05.99-2.0 16V
530 0298 10BS, 4G63KIT

530 0293 094G63SET

531 0120 20
531 0121 20BS, 4G63
533 0043 204G63
532 0074 20

SANTRO
530 0355 10KIT(43kW)08.03-05.051.0
531 0653 20

SANTRO XING
530 0355 10KITG4HG; (46kW)06.05-1.1
531 0653 20

SONATA I (Y-2)
530 0299 10G4CM SOHCKIT(70kW)09.88-10.931.8i
530 0296 10BS, G4CM SOHCKIT

531 0124 20G4CM SOHC
+531 0123 20BS, G4CM SOHC

530 0299 10G4CP SOHCKITG4CP; (74kW)09.88-08.912.0i
530 0296 10BS, G4CP SOHCKIT

531 0124 20G4CP SOHC
+531 0123 20BS, G4CP SOHC

530 0299 10KITG4CP-U; (80kW)01.91-10.932.0i
530 0296 10BSKIT

531 0124 20
+531 0123 20BS

530 0293 10KITG4CP-D; (96kW)01.91-10.932.0i 16V
530 0298 10BSKIT

530 0293 09SET

531 0120 20
531 0121 20BS
533 0043 20
532 0074 20
530 0300 10KIT(83kW)09.88-08.912.4i
530 0296 10BSKIT

531 0124 20
+531 0123 20BS

530 0305 10KITG6AT; (107kW)01.91-10.933.0i V6
531 0125 20
532 0381 20ALT

SONATA II (Y-3)
530 0299 10G4CM SOHCKIT(72kW)05.93-06.981.8i
530 0296 10BS, G4CM SOHCKIT

230

Hyundai



Hyundai
SONATA II (Y-3)

(72kW)05.93-06.981.8i 531 0124 20G4CM SOHC
+531 0123 20BS, G4CM SOHC

530 0299 10G4-P SOHCKIT(70kW)08.96-06.982.0i
530 0296 10BS, G4-P SOHCKIT

531 0124 20G4-P SOHC
+531 0123 20BS, G4-P SOHC

530 0424 09SETG4CP; (77kW)06.94-08.962.0i
531 0236 20
531 0235 20BS
530 0293 10KITG4CP-DM; (92kW)06.96-06.982.0i 16V
530 0350 10BSKIT

530 0293 09SET

531 0120 20
531 0382 20BS
533 0043 20
532 0074 20
530 0293 10KITG4CP-D; (102kW)05.93-06.982.0i 16V
530 0298 10BSKIT

530 0293 09SET

531 0120 20
531 0121 20BS
533 0043 20
532 0074 20
530 0305 10KITG6AT; (107kW)05.93-06.983.0i V6
531 0125 20
532 0381 20ALT

SONATA III (EF)
530 0429 10KITG4JP-G; (100kW)06.98-10.012.0 16V
530 0425 10BSKIT

530 0429 09SET

531 0651 20
531 0382 20BS
532 0074 20
530 0425 10BSKIT(105kW)03.98-10.012.4 16V
530 0429 09SET

531 0651 20
531 0382 20BS
532 0074 20
530 0430 10KITG6BV-G; (118kW)06.98-10.012.5 V6 24V
530 0430 09SET

531 0652 20
532 0382 20
534 0247 10ALT

+532 0543 10
SONATA IV

530 0429 10KITG4JP-EG; (96kW)10.01-11.042.0
530 0425 10BSKIT

530 0429 09SET

531 0651 20
531 0382 20BS
532 0074 20
530 0430 10KITG6BA; G6BA-G; (127-129kW)10.01-11.042.7 V6
530 0430 09SET

531 0652 20
532 0382 20
534 0247 10ALT

+532 0543 10
+530 0502 10KITD4EB; (103-110kW)10.01-11.042.0 CRDi Dynamic;  2.2 CRDi GLS

530 0502 09SET

531 0582 10
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SONATA IV

D4EB; (103-110kW)10.01-11.042.0 CRDi Dynamic;  2.2 CRDi GLS +532 0540 10
534 0306 10ALT

SONATA V
535 0135 10ALT, (Valeo), 110A(106-119kW)01.05-2.0 VVTi GLS;  2.4

+530 0502 10KITD4EA; D4EB; (100-110kW)02.06-2.0 CRDi;  2.2 CRDi GLS
530 0502 09SET

531 0582 10
+532 0540 10

534 0306 10ALT
STAREX (H1)

530 0300 10G4CSKITG4CS; (82kW)06.97-2.4
530 0306 10BS, G4CSKIT

530 0424 09G4CSSET

531 0124 20
531 0235 20BS, G4CS
530 0109 10KITD4BF; (59kW)06.97-2.5 TD
530 0053 09SET

531 0232 20
531 0231 20BS

TERRACAN (HP)
531 0051 20G6CU; (143-147kW)12.01-3.5 i V6;  3.5i V6
532 0148 20
532 0381 20ALT
530 0109 10KITD4BH; (74kW)12.01-2.5 TD
531 0232 20
531 0231 20INJP
531 0407 10J3; (110-120kW)11.01-2.9 CRDi
532 0248 10

+532 0318 10
532 0451 10
534 0018 10ALT

+532 0323 10
TRAJET (FO)

530 0330 1005.06KITG4GC; G4GC-G; (103-104kW)11.03-2.0
530 0094 0905.2006SET

531 0528 10
532 0307 10
530 0429 10KITG4JP-G; (100kW)03.00-2.0
530 0425 10BSKIT

530 0429 09SET

531 0651 20
531 0382 20BS
532 0074 20
530 0430 10KITG6BA-G; (127kW)09.00-2.7 V6
530 0430 09SET

531 0652 20
532 0382 20
534 0247 10ALT

+532 0543 10
+530 0502 10KITD4EA; (83kW)04.01-2.0 CRDi

530 0502 09SET

531 0582 10
+532 0540 10

534 0306 10ALT
535 0110 10(Nippon Denso), 120A

+530 0502 10KIT(92kW)08.05-2.0
530 0502 09SET

531 0582 10
+532 0540 10

534 0306 10ALT
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TUSCON (JM)

530 0330 1005.2006KITG4GC; (104kW)08.04-2.0
530 0094 0905.06SET

531 0528 10
532 0307 10
535 0135 10ALT, (Valeo), 110A
530 0430 10KITG6BA-G; (129kW)08.04-2.7
530 0430 09SET

531 0652 20
532 0382 20
534 0247 10ALT

+532 0543 10
+530 0502 10KITD4EA; D4EA-F; D4EA-V; (83-103kW)08.04-2.0 CRDi

530 0502 09SET

531 0582 10
+532 0540 10

534 0306 10ALT
XG 30

530 0430 10G6BA-GKIT(120kW)12.98-2.5 V6
530 0430 09SET

531 0652 20
532 0382 20
534 0247 10ALT, G6BA-G

+532 0543 10ALT
531 0051 20G6CT-G; G6CU; (138-145kW)12.98-3.0 V6;  350
532 0148 20

Isuzu
CAMPO

531 0149 20C223; (39kW)01.83-12.902.2 D
530 0045 104JA1KIT(55kW)01.83-12.902.5 D
530 0045 09SET

531 0150 20
532 0076 20
530 0045 104JA1KIT4JA1; (55kW)01.83-12.902.5 D
530 0045 09SET

531 0150 20
532 0076 204JA1

GEMINI (JT)
+530 0072 10KIT4EC1; 4EC1T; (37-49kW)02.88-12.901.5 D;  1.5 TD
+530 0072 09SET

531 0052 20
532 0504 10

MIDI (94000,98000,98000N)
531 0147 204ZC1; (61kW)06.88-2.0
531 0730 204FC1T; 4FD1; 4FG1T; (45-56kW)09.88-2.0 TD;  2.2 D;  2.4 D;  2.4 TD
532 0077 20

PIAZZA
531 0147 204ZC1-T; (104kW)06.85-12.902.0 TURBO

TROOPER
+531 0660 206VE1; (158kW)04.00-3.5 V6 24V

532 0365 20
531 0659 204JX1; (118kW)04.00-3.0 DTI

TROOPER (UB)
+531 0534 206VD1; (130kW)08.91-07.983.2

532 0396 20
TROOPER (UBS)

531 0147 204ZD1; (66kW)11.85-12.912.2
531 0143 204ZE1; (85kW)10.87-12.912.6i
531 0149 20C223T; (53kW)03.84-12.912.2 TD
530 0045 10KIT4JB1T; 4JB1-TC; (71-78kW)10.87-12.912.8 TD
530 0045 09SET
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Isuzu
TROOPER (UBS)

4JB1T; 4JB1-TC; (71-78kW)10.87-12.912.8 TD 531 0150 20
532 0076 20

Jaguar
S-TYPE (CCX)

+530 0476 10INJPKIT(152kW)06.04-2.7 L
+530 0475 10KIT

+530 0469 10StLKIT

530 0475 09SET

530 0469 09SET

531 0771 10
531 0578 10INJP
532 0461 102x

XF
+530 0476 10INJPKIT(152kW)03.08-2.7 D
+530 0475 10KIT

+530 0469 10StLKIT

530 0475 09SET

530 0469 09SET

531 0771 10
531 0578 10INJP
532 0461 102x

+530 0476 10INJP, DT20CKIT(177-202kW)03.09-3.0 D
+530 0475 10DT20CKIT

+530 0469 10DT20C, StLKIT

530 0475 09SET

530 0469 09StL, DT20CSET

531 0771 10DT20C
531 0578 10INJP, DT20C
532 0461 102X, DT20C

XJ
+530 0476 10INJPKIT(152kW)10.05-6 2,7 D
+530 0475 10KIT

+530 0469 10StLKIT

530 0475 09SET

530 0469 09SET

531 0771 10
531 0578 10INJP
532 0461 102x

Jeep
CHEROKEE (KJ)

531 0567 30ED1; (108kW)09.01-2.4
530 0456 09SETR425DOHC; (105kW)09.01-2.5 CRD
531 0785 10

+532 0476 102x
534 0330 10ALT

+532 0467 10
535 0174 10ALT, (Denso)
530 0456 09SET(110-120kW)11.02-2.8 CRD
531 0785 10

+532 0476 102x
+532 0467 10ALT

535 0174 10ALT, (Denso)
CHEROKEE (KK)

535 0174 10ALT, (Denso)(130kW)05.08-2.8 CRD
CHEROKEE (XJ)

+530 0189 10StLKITJ8S; (59-64kW)10.84-2.1 TD
+530 0056 10KIT

+530 0056 09SET

+531 0250 10
532 0058 10
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Jeep
GRAND CHEROKEE II (WJ)

535 0141 10ALT(120kW)10.04-09.052.7 CRD Laredo
GRAND CHEROKEE III (WK)

535 0141 10ALT(160kW)06.05-3.0 CRD

Kia
BESTA

531 0117 20R2; (48kW)02.96-2.2 D
CARENS I

530 0380 10KIT(81kW)11.00-07.021.8
530 0380 09SET

531 0670 20
532 0068 20

CARENS II
+531 0106 20(77kW)07.02-1.6

532 0068 20
530 0380 10KIT(93kW)07.02-1.8
530 0380 09SET

531 0670 20
532 0068 20
530 0330 1005.06KITG4GC; (102kW)08.04-2.0
530 0094 09SET

531 0528 10
532 0307 10

+530 0502 10KITD4EA; (83kW)07.02-2.0 CRDi
530 0502 09SET

531 0582 10
+532 0540 10

534 0306 10ALT
535 0110 10(Nippon Denso), 120A

+530 0502 10KITD4EA; (103kW)11.05-2.0 CRDi
530 0502 09SET

531 0582 10
+532 0540 10

534 0306 10ALT
CARENS III

532 0307 10G4KA; (106kW)09.06-2.0 CVVT
+530 0502 10KITD4EA; (103kW)09.06-2.0 CRDi

530 0502 09SET

531 0582 10
+532 0540 10

534 0306 10ALT
CARNIVAL

+531 0746 10(121-132kW)08.99-2.5;  2.5 V6
531 0716 10NW
531 0719 10
532 0448 10
534 0312 10ALT
532 0550 10
531 0407 1006.00(93kW)08.99-10.012.9 TD
531 0754 1006.00
532 0248 10

+532 0318 10
532 0451 10
534 0018 10ALT, 06.00
534 0313 10ALT, 06.00

+532 0323 10ALT
535 0034 10ALT, (Denso), 84A

CARNIVAL II
+531 0746 10(110kW)10.01-2.5 V6

531 0716 10NW
531 0719 10
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Kia
CARNIVAL II

(110kW)10.01-2.5 V6 532 0448 10
534 0312 10ALT
532 0550 10
531 0051 20(143kW)07.02-3.5
532 0148 20
531 0407 10(93-106kW)10.01-2.9 CRDi;  2.9 TD
532 0248 10

+532 0318 10
532 0451 10
534 0018 10ALT

+532 0323 10
CARNIVAL III

531 0407 10J3; (136-141kW)06.06-2.9 CRDi;  2.9 CRDi LX
532 0248 10

+532 0318 10
532 0451 10
534 0018 10ALT

+532 0323 10
CEE'D

532 0307 10G4GC; (105kW)12.06-2.0
+530 0502 10KITD4EA-F; (103kW)09.07-2.0 CRDi

530 0502 09SET

531 0582 10
+532 0540 10

534 0306 10ALT
CERATO

531 0118 20G4ED; (77kW)04.04-1.6
532 0314 20
530 0330 1005.06KITG4GC; (105kW)04.04-2.0
530 0094 09SET

531 0528 10
532 0307 10

+530 0502 10KITD4EA; (83kW)04.04-2.0
530 0502 09SET

531 0582 10
+532 0540 10

534 0306 10ALT
535 0110 10(Nippon Denso), 120A

CLARUS
530 0380 10KITT8; (85kW)07.96-1.8i 16V
530 0380 09SET

531 0670 20
532 0068 20
530 0280 10KITFE; (98kW)07.96-2.0i 16V
530 0280 09SET

531 0108 20
532 0070 20

KIA - SPECTRA [SEDAN]
535 0135 10ALT, (Valeo), 110A(kW)01.05-12.06SPECTRA [Sedan] - 2.0 16V

KIA - SPECTRA5 [HATCHBACK]
535 0135 10ALT, (Valeo), 110A(kW)01.06-12.06SPECTRA5 [Hatchback] - 2.0 16V

MAGENTIS
530 0330 1005.06KITG4KA; (106kW)11.05-2.0
530 0094 09SET

531 0528 10
532 0307 10
530 0430 10KITG6EA; (138kW)11.05-2.7
530 0430 09SET

531 0652 20
532 0382 20
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Kia
MAGENTIS

G6EA; (138kW)11.05-2.7 534 0247 10ALT
+532 0543 10
+530 0502 10KITD4EA; (103kW)04.06-2.0 CRDi

530 0502 09SET

531 0582 10
+532 0540 10

534 0306 10ALT
MAGENTIS (GD)

530 0429 10KIT(100kW)05.01-2.0
530 0425 10BSKIT

530 0429 09SET

531 0651 20
531 0382 20BS
532 0074 20
530 0430 10KIT(124kW)05.01-2.5 V6
530 0430 09SET

531 0652 20
532 0382 20
534 0247 10ALT

+532 0543 10
530 0430 10G6BA-GKIT(132kW)04.04-2.7
530 0430 09SET

531 0652 20
532 0382 20
534 0247 10

+532 0543 10ALT
OPIRUS

531 0051 20(149kW)09.03-3.5
532 0148 20

PICANTO
530 0355 10KITG4HE; G4HG; (45-48kW)04.04-1.0;  1.1
531 0653 20

PREGIO
530 0109 10KITD4BH; (69kW)09.02-2.5
530 0053 09SET

531 0232 20
531 0231 20BS

PRIDE
530 0285 10KITB1; B3; (38-53kW)01.90-1.1i;  1.3;  1.3 16V;  1.3i
531 0104 20

PRO CEE'D
532 0307 10G4GC; (105kW)02.08-2.0

+530 0502 10KITD4EA-F; (103kW)02.08-2.0 CRDi
530 0502 09SET

531 0582 10
+532 0540 10

534 0306 10ALT
RETONA

530 0280 10KITFE; (94kW)05.00-2.0 16V
530 0280 09SET

531 0108 20
532 0070 20
531 0669 20RF; (61kW)06.99-2.0 D

RIO
530 0285 10KIT(55-60kW)08.00-02.051.3
531 0104 20

+531 0106 20(72kW)08.00-02.051.5
532 0068 20

SEPHIA
530 0275 10KITB5; (59kW)02.96-1.5i;  1.5i 16V
530 0275 09SET
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Kia
SEPHIA

B5; (59kW)02.96-1.5i;  1.5i 16V 531 0104 20
532 0068 20
530 0285 10KITB6; (59kW)09.93-1.6i
531 0104 20
530 0380 10KITOK24N; OK26Y; (82kW)01.95-1.8i 16V
530 0380 09SET

531 0670 20
532 0068 20

SHUMA
530 0275 10KIT(65kW)10.97-10.011.5i 16V
530 0275 09SET

+531 0106 20
532 0068 20
535 0034 10ALT, (Denso), 84A
530 0380 10KIT(81kW)10.97-03.011.8i 16V
530 0380 09SET

531 0670 20
532 0068 20
535 0034 10ALT, (Denso), 84A

SHUMA II
530 0380 10KIT(84kW)04.03-08.041.8
530 0380 09SET

531 0670 20
532 0068 20

SORENTO (JC)
530 0425 10BSKITG4JS; (102kW)08.02-2.4
530 0429 09SET

531 0382 20BS
531 0651 20
532 0074 20
531 0051 20(143kW)08.02-3.5 V6
532 0148 20

SPORTAGE (JE_)
530 0330 1005.06KITG4GC; (104kW)09.04-2.0 16V
530 0094 09SET

531 0528 10
532 0307 10
535 0135 10ALT, (Valeo), 110A
530 0430 10KITG6BA; (129kW)09.04-2.7 V6
530 0430 09SET

531 0652 20
532 0382 20
534 0247 10ALT

+532 0543 10
+530 0502 10KITD4EA; (83kW)09.04-2.0 CRDi

530 0502 09SET

531 0582 10
+532 0540 10

534 0306 10ALT
535 0110 10(Nippon Denso), 120A

+530 0502 10KITD4EA; D4EA-F; D4EA-V; (83-103kW)02.05-2.0 CRDi
530 0502 09SET

531 0582 10
+532 0540 10

534 0306 10ALT
SPORTAGE (K00)

530 0282 10KITFE; (70kW)04.94-08.992.0i
530 0281 09SET

531 0108 20
532 0069 20
530 0280 10KITFE; (87-94kW)04.94-08.032.0;  2.0i 16V
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Kia
SPORTAGE (K00)

FE; (87-94kW)04.94-08.032.0;  2.0i 16V 530 0280 09SET

531 0108 20
532 0070 20
531 0669 20RF; (61kW)10.97-08.032.0 TD

Lada
110/111/112

530 0448 10KITVAZ-2111; (54-57kW)01.95-1.5 (110);  1.5 (111);  1.5 (112)
531 0671 20
531 0750 10VAZ-2112; (67-70kW)01.95-1.5 16V (110);  1.5 16V (111);  1.5 16V (112)
532 0438 10
530 0448 10KIT(54kW)01.95-1.5 (112)
531 0671 20
530 0039 10KITC20XE; (110kW)08.96-2.0i (110)
530 0039 09SET

531 0054 30
532 0040 10

+532 0039 10
534 0118 20ALT

KALINA (1117, 1118, 1119)
+531 0760 10ALT(60-66kW)10.04-1.4 16V;  1.4 16V LPG;  1.6;  1.6 16V

NIVA (2121)
530 0011 1001.94KITXUD9A; (47kW)01.93-1900 D
530 0096 1002.94KIT

530 0011 0901.94SET

530 0096 0902.94SET

531 0034 1001.94
531 0048 1002.94
532 0316 1001.94
532 0022 1002.94

NIVA II (2123)
+531 0760 10ALT, 2x(57-59kW)09.02-1.7;  1.7 LPG

NOVA (2104)
531 0102 20BA32103; BA32105; (48-55kW)09.85-1300;  1500

NOVA (2105,2108,2109)
531 0102 20BA32101; BA32103; BA32105; (44-55kW)05.81-1200 JUNIOR ,L (VAZ,WAS 2105); 

1300 SPEZIAL ,L( VAZ,WAS 2105); 
1500 SPECIAL (VAZ 2105)
SAMARA (2108, 2109)

530 0287 10KITBA321081; (43kW)02.96-1100
531 0102 20
530 0287 10KITBA321081; (39kW)02.88-12.941100
531 0102 20
530 0287 10KITBA32108; (45-48kW)01.86-1300
531 0102 20
530 0287 10KITBA321115; (50kW)02.96-1300
531 0102 20
530 0448 10KITBA32111; (52kW)02.95-1500
531 0671 20
530 0287 10KITBA321083; (53kW)01.88-1500
531 0102 20
530 0448 10KITVAZ-2111; (57kW)01.00-1.5
531 0671 20
530 0287 10KITBA321083; (50kW)09.91-1500
531 0102 20

SAMARA FORMA (21099)
530 0287 10KITBA321081; (39kW)07.91-1100
531 0102 20
530 0287 10KITBA32108; (45-46kW)05.90-1300
531 0102 20
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Lada
SAMARA FORMA (21099)

530 0287 10KITBA32108; (48kW)05.89-07.971300
531 0102 20
530 0287 10KIT(50kW)02.96-1300
531 0102 20
530 0448 10KITBA32111; VAZ-2111; (52-57kW)11.94-1.5;  1500
531 0671 20
530 0287 10KITBA321083; (50-53kW)07.91-1500
531 0102 20

Lancia
BETA H.P.E. (828 BF)

531 0714 20828B.000; (74kW)08.80-09.841600
BETA (828_B_)

531 0714 20828B.000; (74kW)08.73-07.821600
BETA (828BC)

531 0714 20828B.000; 828D3.000; (62-74kW)04.76-12.841300;  1600
BETA (828BS)

531 0714 20828B.000; (74kW)05.76-08.821600
DEDRA (835)

530 0203 10KIT159B9.000; 835A1.000; 835A1.046; 835C1.000;
(55-66kW)

08.89-07.991.6;  1.6 i.e.;  1.6 LE
531 0005 10

+532 0229 10ALT, (KST)
532 0193 20ALT, (MET)
530 0222 10KIT182A4.000; (76kW)01.96-07.991.6 16V
530 0222 09SET

531 0280 10
532 0209 10

+532 0229 10A/C, (KST)
+532 0229 10ALT, (KST)

532 0193 20ALT, (MET)
530 0223 10KIT182A2.000; (83kW)03.96-07.991.8 LE
530 0347 10BSKIT

530 0223 09SET

531 0281 30
+531 0594 30BS
+532 0120 10
+534 0109 20ALT

532 0371 20ALT, (A/C)
530 0225 3004.98+KIT183A1.000; (96kW)03.96-07.991.8 GT;  1.8 GT 16V
530 0223 10KIT

530 0225 1004.98KIT

530 0347 10BSKIT

530 0223 0904.98SET

530 0225 0904.98SET

531 0281 3004.98
+531 0594 30BS

531 0411 3004.98
+532 0120 10
+534 0109 20ALT

532 0371 20ALT, (A/C)
530 0218 10KIT835A2.000; 835A2.046; 835A5.000; 835A5.046;

835C5.000; 836A5.000; (66-86kW)
09.89-07.991.8;  1.8 i.e.;  1.8 i.e./LE;  2.0 i.e.

531 0014 20
530 0211 10KIT836A3.000; (102kW)07.94-07.992.0;  2.0 16V
531 0006 10
530 0218 10KIT835A7.000; 835A7.046; 835A8.000; 835A8.046;

(119-130kW)
05.90-07.992.0 HF Integrale; 

2.0 i.e. TURBO Integrale;  2.0 i.e.TURBO; 
2.0 TURBO

531 0014 20

530 0074 10KIT160D1.000; 835A4.000; 835A4.046; (66kW)04.89-07.991.9 TDS
530 0074 09SET

531 0015 20
532 0007 20
532 0193 20A/C, (MET)
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Lancia
DEDRA (835)

160D1.000; 835A4.000; 835A4.046; (66kW)04.89-07.991.9 TDS 532 0375 20ALT, (A/C), 933 346
+532 0229 10ALT, (A/C), 933 347 , (KST)

544 0052 10835 A4.000
530 0074 10KIT160D1.000; 835A4.000; (66kW)07.94-07.991.9 TDS
530 0074 09SET

531 0015 20
532 0007 20
532 0193 20A/C, (MET)
532 0375 20ALT, (A/C), 933 346

+532 0229 10ALT, (A/C), 933 347 , (KST)
544 0052 10

DELTA (831ABO)
530 0208 108752816KIT831A2.000; 831B.000; (55kW)09.79-08.921.3
531 0728 208752815
531 0006 108752816
530 0208 10831B.000, 58752816KIT(58kW)09.83-08.921.3
531 0728 2058752815, 831B.000
531 0006 1058752816 , 831B.000
530 0209 108752816KIT831A1.000; 831B1.000; (63kW)09.79-12.921.5
531 0711 208752815
531 0006 108752816
530 0212 10KIT149C2.000; 831B3.000; 831B7.000; 831B7.046;

(66-103kW)
08.86-08.921.6 GT i.e.;  1.6 HF;  1.6 HF TURBO

531 0011 20
530 0218 10KIT831B5.000; 831C5.000; 831C5.046; (122-133kW)11.86-12.922.0 HF;  2.0 HF INTEGRALE
531 0014 20
532 0145 20ALT
530 0211 101039307KIT831D5.000; (144kW)03.89-09.912.0 HF INTEGRALE 16V
531 0006 10
532 0145 20ALT
530 0211 10KIT831E5.000; 831E5.046; (155kW)06.93-01.942.0 HF INTEGRALE 16V Evo.
531 0006 10
532 0145 20ALT
531 0009 10831D1.000; (59kW)10.86-12.891.9 TDS

DELTA II (836)
530 0203 10KIT160A1.046; 835C1.000; 836A4.000; (51-55kW)06.93-08.991.4;  1.6 i.e.
531 0005 10

+532 0229 10ALT, (KST)
532 0193 20ALT, (MET)
530 0222 10KIT182A4.000; 182A6.000; (66-76kW)01.96-08.991.6
530 0222 09SET

531 0280 10
532 0209 10

+532 0229 10A/C, (KST)
+532 0229 10ALT, (KST)

532 0193 20ALT, (MET)
530 0223 10KIT182A2.000; (83kW)03.96-08.991.7
530 0347 10BSKIT

530 0223 09SET

531 0281 30
+531 0594 30BS
+532 0120 10
+534 0109 20ALT

532 0371 20ALT, (A/C)
530 0225 3004.98+KIT183A1.000; (96kW)03.96-08.991.8 GT
530 0223 10KIT

530 0225 1004.98KIT

530 0347 10BSKIT

530 0223 0904.98SET

530 0225 0904.98SET

531 0281 3004.98
531 0411 3004.98
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Lancia
DELTA II (836)

183A1.000; (96kW)03.96-08.991.8 GT +531 0594 30BS
+532 0120 10
+534 0109 20ALT

532 0371 20ALT, (A/C)
544 0013 101517864
530 0218 10KIT835C2.000; 835C4.000; 836A6.000; 836C4.000;

(66-76kW)
06.93-08.991.8;  1.8 i.e.

531 0014 20
530 0211 10KIT175A4.000; 836A2.000; 836A3.000;

(102-142kW)
06.93-08.992.0 16V;  2.0 HPE;  2.0 TURBO

531 0006 10
530 0074 10KIT160D1.000; 835A4.000; (66kW)10.94-08.991.9 TD
530 0074 09SET

531 0015 20
532 0007 20
532 0193 20ALT, (MET)

+532 0229 10ALT, (KST)
544 0052 10

DELTA III
530 0228 10KIT198A1.000; 198A4.000; (88-110kW)09.08-1.4
531 0414 30

+534 0069 10ALT, (A/C)
535 0171 10ALT, (Denso), Vgl.-Nr.51788658, 115A,

(A/C)
+532 0287 10198A2.000; (88kW)09.08-1.6 MULTIJET
+534 0241 10ALT
+532 0505 10ALT, (A/C)
+532 0562 10ALT
+532 0287 10844A1.000; (140kW)01.09-1.9 MULTIJET
+534 0241 10ALT
+532 0505 10ALT, (A/C)
+532 0562 10ALT

535 0115 10ALT, (Denso), Vgl.-Nr.73501591, 140A
+532 0287 10198A5.000; (121kW)09.08-2.0 MULTIJET
+534 0241 10ALT
+532 0505 10ALT, (A/C)
+532 0562 10ALT

KAPPA (838)
530 0211 10KIT838A4.000; (151kW)02.95-10.012.0 16V TURBO
531 0006 10

+531 0635 20A/C
530 0229 10KIT838A1.000; 838A6.000; (107-114kW)10.94-10.012.0;  2.0 20V
530 0229 09SET

531 0413 30
532 0121 20

+531 0635 20A/C
+534 0026 10ALT, 577 836
+533 0060 20ALT, 577 837

544 0020 10
530 0229 10KIT175A3.000; (162kW)06.98-10.012.0 20V TURBO
530 0229 09SET

531 0413 30
532 0121 20

+531 0635 20A/C
+534 0026 10ALT

544 0020 10
530 0231 10KIT838A2.000; 838A2.027; (129kW)08.94-10.012.4 20V
530 0229 09SET

531 0413 30
532 0121 20

+531 0635 20A/C
+534 0026 10ALT, 577 836
+533 0060 20ALT, 577 837
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Lancia
KAPPA (838)

838A2.000; 838A2.027; (129kW)08.94-10.012.4 20V +532 0256 10A/C
544 0020 10838A2.000
530 0231 10KIT838A2.000; (129kW)07.96-10.012.4 20V
530 0229 09SET

531 0413 30
532 0121 20

+531 0635 20A/C
+534 0026 10ALT, 577 836
+533 0060 20ALT, 577 837
+532 0256 10A/C

544 0020 10
531 0629 30838B.000; (150kW)08.94-10.013.0 24V
532 0373 202X, 07.95

+534 0106 20ALT, 07.95
+532 0255 10

531 0629 30838B.000; (150kW)07.96-10.013.0 24V
532 0373 202x

+534 0106 20ALT
+532 0255 10

530 0346 10130 185KIT838A3.000; 838A7.000; (91kW)08.94-10.012.4 TD
530 0084 10130 186KIT

530 0084 09SET

531 0255 30
532 0121 20

+531 0635 20ALT, (A/C)
+534 0026 10ALT, 577 836
+533 0060 20ALT, 577 837
+532 0256 10ALT, (A/C)

530 0116 10KIT838A8.000; (100kW)06.98-10.012.4 JTD;  2.4 TD
530 0084 09SET

531 0255 30
532 0121 20

+531 0635 20ALT, (A/C)
+533 0060 20ALT
+532 0256 10ALT, (A/C)
+535 0023 10ALT, (Magneti-Marelli), 100A

544 0028 10
LYBRA (839)

530 0222 10KIT182A4.000; (76kW)07.99-1.6 16V
530 0222 09SET

531 0280 10
532 0209 10

+531 0760 10A/C, 02.00
+531 0760 10ALT, 02.00

532 0193 20ALT, (MET)
+532 0229 10A/C, 02.00, (KST)
+532 0229 10ALT, 02.00, (KST)

530 0225 30+KIT839A4.000; 839A7.000; 839A9.000; (96kW)07.99-1.8 16V
530 0225 10KIT

530 0347 10BSKIT

530 0225 09SET

531 0411 30
+531 0594 30BS
+532 0120 10
+534 0109 20

532 0371 20ALT, (A/C)
544 0013 101517864
530 0230 10KIT185A8.000; (110kW)09.00-2.0 20V
530 0229 09SET

531 0413 30
532 0121 20
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LYBRA (839)

185A8.000; (110kW)09.00-2.0 20V 531 0392 10PS
+532 0257 10

532 0368 20ALT, (A/C)
544 0020 10
530 0229 10KIT182B7.000; (113kW)07.99-09.002.0
530 0229 09SET

531 0413 30
532 0121 20
531 0392 10PS

+532 0257 10
532 0368 20ALT, (A/C)
544 0020 1009.99 , (PS)

+530 0433 30+KITAR32302; (77kW)07.99-09.001.9 JTD
+530 0433 10KIT

+530 0431 09SET

531 0255 30
+532 0287 10
+534 0101 20ALT
+532 0370 20A/C
+535 0023 10ALT, 1611909 , (Magneti-Marelli),

100A, Vgl.-Nr.4654 4329
544 0010 10

+530 0433 30+KITAR37101; (81kW)09.00-05.011.9 JTD
+530 0433 10KIT

+530 0431 09SET

531 0255 30
+532 0287 10
+534 0101 20ALT
+532 0370 20A/C

535 0115 10ALT, (Denso), Vgl.-Nr.46782213, 105A
535 0115 10ALT, (Denso), Vgl.-Nr.46809068, 120A
544 0010 10

+530 0433 30+KITAR37101; (81kW)09.00-05.011.9 JTD
+530 0433 10KIT

+530 0431 09SET

531 0255 30
+532 0287 10
+534 0101 20ALT
+532 0370 20A/C

544 0010 10
+530 0433 30+KIT937A2.000; (85kW)05.01-1.9 JTD
+530 0433 10KIT

+530 0431 09SET

531 0255 30
+532 0287 10
+534 0101 20ALT
+532 0370 20A/C

535 0115 10ALT, (Denso), Vgl.-Nr.46782213, 105A
535 0115 10ALT, (Denso), Vgl.-Nr.46809068, 120A
544 0010 10

+530 0433 30+KIT937A2.000; (85kW)05.01-1.9 JTD
+530 0433 10KIT

+530 0431 09SET

531 0255 30
+532 0287 10
+534 0101 20ALT
+532 0370 20A/C

544 0010 10
530 0116 10KIT839A5.000; 839A6.000; 841C.000; AR32501;

(99-110kW)
07.99-2.4 JTD

530 0084 09SET

531 0255 30
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LYBRA (839)

839A5.000; 839A6.000; 841C.000; AR32501;
(99-110kW)

07.99-2.4 JTD 532 0121 20
531 0636 20ALT, (A/C)

+533 0060 20ALT
+532 0256 10A/C

544 0028 10
MONTE CARLO

531 0715 20134AS.000; (88kW)09.75-05.812.0
MUSA

530 0462 10KIT350A1.000; (57kW)09.05-1.4
531 0778 10

+534 0069 10ALT, (A/C)
544 0030 10
530 0228 10KIT843A1.000; (70kW)10.04-1.4
531 0414 30

+534 0069 10ALT, (A/C)
544 0030 10(A/C)
544 0036 10(-A/C)
534 0070 10ALT188A9.000; (51kW)10.04-1.3 Multijet
544 0029 10
534 0070 10ALT199A3.000; (66kW)09.06-1.3 Multijet

+535 0063 10ALT, (A/C), (Valeo), 90A
535 0151 10ALT, (Denso), Vgl.-Nr.51805800,

Vgl.-Nr.51854910, 90A,
Vgl.-Nr.51805801, Vgl.-Nr.51854911,
105A, (A/C), 06.07

544 0029 10
+532 0287 10350A2.000; (88kW)07.08-1.6 D Multijet
+534 0241 10ALT
+532 0505 10
+532 0562 10
+530 0433 30+KIT188B2.000; (74kW)10.04-1.9 Multijet
+530 0433 10KIT

+530 0431 09SET

531 0255 30
+532 0287 10
+534 0101 20ALT
+532 0228 10
+532 0370 20

535 0112 1090A, 120A
535 0115 10ALT, (Denso), Vgl.-Nr.46782213, 105A
535 0115 10ALT, (Denso), Vgl.-Nr.46809068, 120A
544 0010 10

PHEDRA
+530 0238 10KITRFN; (100kW)09.02-2.0
+530 0238 09SET

+531 0546 10
532 0289 10
534 0022 10ALT

+532 0439 10
+530 0259 10KITES9J4S; (150kW)09.02-3.0 V6

530 0259 09SET

533 0088 20XFW
532 0140 20XFW, 2x
532 0141 20XFW
531 0631 10ALT

+533 0062 20
533 0012 10

+530 0235 30+KITRHM; (79kW)07.03-2.0 JTD
+530 0235 10KIT

+530 0059 09SET

+531 0264 10
532 0196 10
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PHEDRA

RHM; (79kW)07.03-2.0 JTD 531 0148 10ALT
534 0110 20

+535 0059 10ALT, (Bosch), Vgl.-Nr.9646065480, 150A
+535 0073 10ALT, (Valeo), Vgl.-Nr.9640878780, 150A
+530 0235 30+KITRHW; (80kW)09.02-2.0 JTD
+530 0235 10KIT

+530 0059 09SET

+531 0264 10
532 0196 10
531 0148 10ALT
534 0110 20

+535 0059 10ALT, (Bosch), Vgl.-Nr.9646065480,
150A, 12.02

+535 0073 10ALT, (Valeo), Vgl.-Nr.9640878780, 150A
544 0039 1012.02
530 0449 10KITRHK; RHR; (88-100kW)06.06-2.0 D Multijet;  2.0 JTD
530 0449 09SET

531 0756 10
532 0473 10BØ:10mm
534 0315 10ALT

+535 0059 10ALT, (Bosch), Vgl.-Nr.9646065480, 150A
+530 0446 1001.04KIT4HW; (94kW)09.02-2.2 JTD
+530 0234 1012.03KIT

530 0446 0901.04SET

+530 0059 0912.03SET

+531 0769 1001.04
+531 0264 1012.03

532 0196 10
534 0110 20ALT

+532 0434 10
+535 0059 10ALT, (Bosch), Vgl.-Nr.9646065480,

150A, 12.02
+535 0073 10ALT, (Valeo), Vgl.-Nr.9640878780, 150A

544 0039 1011.04
PRISMA (831AB0)

530 0208 108752816KIT(58kW)01.83-02.921.3
531 0711 208752815
531 0006 108752816
531 0711 208752815138C2.048; 831B1.048; (55kW)09.85-02.921.5
531 0006 108752816
530 0209 108752816KIT831A1.000; 831B1.000; (59-63kW)01.83-02.921.5
531 0711 208752815
531 0006 108752816
530 0212 10KIT149C2.000; (66kW)05.87-12.891.6 i.e. SUPER
531 0011 20
531 0011 20831B6.000; (73kW)08.86-02.921.6
531 0712 20488950831A4.000; (77kW)01.83-04.861.6
531 0711 20488950
530 0212 10KIT831B7.000; (80kW)05.86-12.891.6 i.e.
531 0011 20
531 0014 20831B4.000; (85kW)04.86-12.892.0
531 0009 10831D.000; 831D1.000; (48-59kW)01.83-02.921.9 D;  1.9 TD

THEMA (834)
530 0213 10570151KIT834B.000; 834B.048; 834B.146; 834B1.000;

(83-88kW)
11.84-05.922000 i.e;  2000 i.e.

530 0218 10570152KIT

531 0011 20570151
531 0014 20570152
530 0211 101036641KIT834B2.000; 834B2.246; (104-108kW)05.88-08.922000 i.e. 16V
531 0006 10
530 0218 10KIT834C.146; (110kW)07.86-03.922000 i.e. TURBO;  2000 TURBO 16V
531 0014 20
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THEMA (834)

530 0211 10KIT834F1.000; (112kW)05.92-07.942000 16V
531 0006 10
530 0218 10KIT834C.000; (122kW)11.84-12.872000 i.e. TURBO
531 0014 20
530 0211 101036641KIT834C1.000; 834C1.246; (130-133kW)12.88-03.932000 16V TURBO;  2000 i.e. 16V TURBO
531 0006 10
530 0211 10KIT834F2.000; (148kW)10.92-07.942000 16V TURBO;  2000 TURBO 16V
531 0006 10
531 0713 208144.91; 8144.97; 8144.97S; (74-85kW)11.84-07.922500 D;  2500 DS;  2500 TD
530 0224 10KIT8144.97Y; (85kW)05.92-07.942500 DS;  2500 TD
531 0713 20

THESIS
530 0230 10KIT841E.000; (136kW)07.02-2.0 TURBO
530 0229 09SET

531 0413 30
532 0121 20

+531 0635 20ALT
+533 0060 20
+532 0256 10

544 0020 10
530 0231 10KIT841D.000; (125kW)07.02-2.4
530 0229 09SET

531 0413 30
532 0121 20

+531 0635 20ALT
+533 0060 20
+532 0256 10

544 0020 10
531 0629 30841A.000; (158kW)07.02-3.0 V6
532 0373 202x

+534 0106 20ALT
+532 0255 10
+532 0228 10

544 0014 10
531 0629 30841L.000; (169kW)05.03-3.2 V6
532 0373 202x
530 0116 10KIT841C.000; (110kW)07.02-2.4 JTD
530 0084 09SET

531 0255 30
532 0121 20

+531 0635 20ALT
+533 0060 20
+532 0256 10

535 0115 10ALT, (Denso), Vgl.-Nr.46774429, 140A
535 0115 10ALT, (Denso), Vgl.-Nr.46823540, 140A
544 0028 10
530 0439 10KIT841G.000; (129kW)05.03-2.4 JTD
530 0084 09SET

531 0255 30
532 0121 20

+531 0635 20ALT
+533 0060 20
+532 0256 10

535 0115 10ALT, (Denso), Vgl.-Nr.46823540, 140A
544 0028 10
530 0437 10KIT841P.000; (136kW)04.06-2.4 Multijet
530 0084 09SET

531 0255 30
532 0121 20

+531 0635 20ALT
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THESIS

841P.000; (136kW)04.06-2.4 Multijet +533 0060 20
+532 0256 10

TREVI
531 0714 20828B4.000; 828B7.000; (90-99kW)05.80-01.872000 i.e.;  2000 Volumex

Y (840A)
530 0009 3004.99, 9042883+KIT176B2.000; (40kW)11.95-09.031.1
530 0009 109042883KIT

530 0205 109042884KIT

531 0005 10
544 0024 10(-A/C)
530 0206 309042884+KIT188A4.000; 840A3.000; (44kW)03.96-09.031.2
530 0206 30188 A4.000, 07.02+KIT

530 0206 30840 A3.000, 07.02+KIT

530 0204 109042883KIT

530 0206 109042884KIT

531 0005 10
+534 0119 20ALT, (A/C), 188A4.000
+532 0300 10
+532 0295 10

544 0023 10188 A4.000, (-A/C), 1731472
544 0023 10840 A3.000, (-PS)
544 0019 10188 A4.000, (A/C), 1731472
544 0033 10188 A4.000, (A/C), 1731472
544 0024 10840 A3.000, (-A/C), (-PS)
530 0228 10KIT188A5.000; (59kW)10.00-09.031.2 16V
531 0414 30

+534 0119 20ALT, (A/C)
+532 0300 10
+532 0295 10

544 0023 10(PS)
544 0025 10(A/C), 0804022
544 0030 10(A/C), 0804022
530 0228 10KIT176B9.000; (63kW)04.97-09.031.2 16V
531 0414 30
544 0023 1009.00
544 0023 1010.00 , (PS)
530 0221 10KIT840A2.000; 840A4.000; (55-59kW)03.96-09.031.4 12V
531 0254 30

+534 0109 20ALT
+532 0369 20A/C

Y10 (156)
530 0009 30+KIT156A2.000; 156A2.100; 156A2.246; 156C.046;

176B2.000; (32-40kW)
03.85-12.951.0 Fire;  1.1 Avenue;  1.1 Fire;  1.1 i.e. Fire

530 0009 10KIT

531 0005 10
530 0219 1002.92KIT146A5.046; 156B.000; (53-56kW)11.87-12.951.3 i.e. Fire
530 0207 1003.92KIT

531 0013 2002.92
531 0005 1002.92

YPSILON
530 0206 302533528+KIT188A4.000; (44kW)10.03-1.2
530 0206 10KIT

530 0462 102533529KIT

531 0005 102533528
531 0778 102533529

+534 0069 10ALT, (A/C)
+535 0063 10ALT, (A/C), (Valeo), 90A

544 0032 10(-A/C), (-PS), 2533528
544 0033 10(A/C), 2533528
544 0029 10
544 0030 10(A/C), 2533528 , 2935743
530 0228 10KIT188A5.000; (59kW)10.03-1.2
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YPSILON

188A5.000; (59kW)10.03-1.2 531 0414 30
+534 0069 10ALT, (A/C)

544 0032 10(-A/C), (-PS), 0804022
544 0025 10(A/C), 0804022
544 0024 10(-A/C), 0804022
544 0030 10(A/C), 0804022
530 0462 10KIT350A1.000; (57kW)02.06-1.4
531 0778 10

+534 0069 10ALT, (A/C)
530 0228 10KIT843A1.000; (70kW)10.03-1.4
531 0414 30

+534 0069 10ALT, (A/C)
544 0030 10(A/C)
544 0036 10(-A/C)
534 0070 10ALT188A9.000; (51kW)10.03-1.3 JTD

+535 0063 10ALT, (Valeo), 90A
534 0070 10ALT199A2.000; (55kW)09.06-1.3 Multijet

+535 0063 10ALT, (A/C), (Valeo), 75A
544 0029 10
534 0070 10ALT199A3.000; (66kW)09.06-1.3 Multijet

+535 0063 10ALT, (A/C), (Valeo), 75A
535 0151 10ALT, (Denso), Vgl.-Nr.51805799,

Vgl.-Nr.51854909, 75A, (A/C), 06.07
544 0029 10
534 0070 10ALT(77kW)05.07-1.3 Multijet

ZETA (220)
+530 0238 10KITRFN; (100kW)07.00-09.022.0 16V
+530 0238 09SET

+531 0546 10
532 0289 10
534 0022 10ALT

+532 0439 10
+530 0095 10KITRFV; (97kW)05.98-07.002.0 16V
+530 0095 09SET

531 0047 10
+532 0020 10

531 0258 10ALT, (-A/C)
533 0072 20ALT, (A/C)
532 0123 10ALT, (-A/C)
532 0124 10ALT, (A/C)
530 0258 10KITRGX; (108kW)05.95-09.022.0 TURBO
531 0045 10
531 0096 10ALT, (-A/C), 02.97
531 0258 10ALT, (-A/C), 03.97
533 0072 20ALT, (A/C)

+532 0138 10ALT, (A/C), 02.97
532 0124 10ALT, (A/C), 03.97
532 0123 10ALT, (-A/C), 03.97

+530 0235 30RHW+KITRHW; (80kW)09.99-09.022.0 JTD
+530 0235 10KIT

+530 0059 09SET

+531 0264 10
532 0196 10
531 0148 10ALT, (A/C)
534 0110 20ALT

+535 0039 10ALT, (Valeo), Vgl.-Nr.9621791480, 150A
+535 0073 10ALT, (Valeo), Vgl.-Nr.9640878780, 150A

544 0039 10
530 0470 30+KITRHZ; (80kW)04.00-09.022.0 JTD

+530 0111 1004.00KIT

+530 0470 10KIT
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ZETA (220)

RHZ; (80kW)04.00-09.022.0 JTD +530 0059 0904.00SET

+530 0440 09SET

+531 0264 1004.00
+531 0780 10

532 0196 10
531 0373 10ALT, (-A/C)
531 0148 10ALT, (A/C)
534 0110 20ALT
532 0143 10ALT, (-A/C)

+535 0039 10ALT, (Valeo), Vgl.-Nr.9621791480, 150A
+535 0073 10ALT, (Valeo), Vgl.-Nr.9640878780, 150A

544 0039 10
+530 0076 30+KITP8C; (80kW)05.96-09.992.1 TD
+530 0076 10KIT

+530 0076 09SET

+531 0041 10
+532 0020 10
+531 0097 10ALT, (-A/C)

531 0148 10ALT, (A/C)
+534 0100 20
+533 0011 10

544 0048 10

Land Rover
90/110

530 0246 10KIT(63kW)09.86-07.902.5 TD
531 0160 10

DEFENDER
535 0128 10ALT, (Bosch), 156A(90kW)05.07-2.4 Td4
531 0465 10VA117 35411L; 16L; 23L; (83kW)09.90-2.5 90,110 TDI;  2.5 90 TDI
531 0331 10VA117 355
532 0083 10VA117 354
532 0136 10VA117 355
531 0331 10(90kW)06.98-2.5 Td5;  2.5 Tdi

DISCOVERY I
530 0244 10KIT(99kW)09.93-06.942.0 16 V
531 0223 10
531 0161 10200TDI12L; 21L; (83kW)09.89-06.942.5 D
531 0465 10VA560 897
531 0331 10VA560 898
532 0083 10VA560 897
532 0136 10VA560 898

DISCOVERY II
530 0244 10KIT(99kW)06.94-2.0 16 V
531 0223 10
534 0113 20ALT, (A/C)35D; 36D; (134kW)06.94-11.983.9 V8
531 0465 10VA560 89712L; 17L; 19L; 21L; 22L; (83-90kW)10.95-2.5 D;  2.5 TDI
531 0331 10VA560 898
532 0083 10VA560 897
532 0136 10VA560 898
532 0440 10ALT

DISCOVERY III
+530 0476 10INJPKIT(140kW)10.04-2.7 TD
+530 0475 10KIT

+530 0469 10StLKIT

530 0475 09SET

530 0469 09SET

531 0771 10
531 0578 10INJP
532 0461 102x

+530 0476 10INJP, DT20CKIT(180kW)09.09-3.0 TD
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Land Rover
DISCOVERY III

(180kW)09.09-3.0 TD +530 0475 10DT20CKIT

+530 0469 10DT20C, StLKIT

530 0475 09SET

530 0469 09StL, DT20CSET

531 0771 10DT20C
531 0578 10INJP, DT20C
532 0461 102X, DT20C

FREELANDER
530 0376 10(AU)KIT18K4F; (86-88kW)02.98-1.8 16V;  1.8i 16V
531 0676 30
532 0230 10A/C

+530 0348 10KIT25K4F; (130kW)11.00-2.5 V6
+530 0348 09SET

+531 0377 10
532 0232 10
534 0270 10PS

+532 0529 10
530 0247 10KIT(82kW)11.00-2.0 Td4
530 0247 09SET

531 0513 1020L2N
532 0444 10
530 0247 10KIT(72kW)02.98-2.0 DI
530 0247 09SET

531 0329 10INJP
531 0513 1020L2N
532 0444 10
534 0139 30ALT
532 0230 10A/C

FREELANDER 2
531 0810 10DW12BTED4(112-118kW)10.06-2.2;  2.2 TD4
532 0473 10DW12BTED4, BØ:10mm
532 0544 10ALT, DW12BTED4

RANGE ROVER II
534 0113 20ALT, (A/C)42D; (140kW)07.94-03.023.9
534 0112 20ALT(160kW)06.98-03.024.6
534 0113 20ALT, (A/C)
534 0117 20ALT14L; 256T; (83-100kW)07.94-03.022.5 D
532 0440 10

RANGE ROVER III
+534 0039 10ALT(210-225kW)03.02-4.4

533 0013 10
534 0044 10A/C
531 0790 10A/C(130kW)03.02-3.0 Td 6
531 0788 10ALT
534 0171 10
534 0239 10A/C
532 0363 20ALT, 2x

RANGE ROVER SPORT
+530 0476 10INJPKIT(140kW)02.05-2.7 TDVM
+530 0475 10KIT

+530 0469 10StLKIT

530 0475 09SET

530 0469 09SET

531 0771 10
531 0578 10INJP
532 0461 102x

+530 0476 10INJP, DT20CKIT(180kW)09.09-3.0 TD
+530 0475 10DT20CKIT

+530 0469 10DT20C, StLKIT

530 0475 09SET

530 0469 09StL, DT20CSET
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Land Rover
RANGE ROVER SPORT

(180kW)09.09-3.0 TD 531 0771 10DT20C
531 0578 10INJP, DT20C
532 0461 102X, DT20C

LDV
CUB

530 0508 1011.01KITLD23; (55kW)08.98-2.3 D
530 0051 09SET

531 0212 20
532 0113 20
530 0508 1011.01, LD23KIT(53kW)08.98-2.3 D
530 0051 09SET

531 0212 20LD23, 11.01
532 0113 20

MAXUS
530 0456 09SET(70-88kW)02.05-2.5 CDi
531 0785 10

+532 0476 10

Lexus
ES (F1,F2)

531 0177 202VZ-FE(118kW)12.89-09.91250
532 0092 20
531 0177 203VZ-FE; (138kW)09.91-12.973.0
532 0092 20

ES (VZV_)
531 0177 201MZ-FE; (140kW)10.96-07.013.0
532 0092 20
532 0092 20(157-168kW)08.01-3.0;  3.3

GS (GRS_, UZS_)
531 0665 203UZ-FE; (208-221kW)04.05-4.3 VVTi;  430
532 0372 20
532 0380 20ALT

GS (JZS147)
531 0192 202JZ-GE; (156kW)03.93-08.97300
534 0263 10ALT

GS (JZS160)
531 0192 202JZ-GE; (161-163kW)08.97-03.05300;  300 T3
534 0263 10ALT
531 0665 201UZ-FE; (216kW)12.97-11.00400
532 0372 20
534 0263 10ALT
531 0665 203UZ-FE; (208kW)11.00-03.05430
532 0372 20
534 0263 10ALT
532 0380 20

IS
534 0174 10ALT2AD-FHV; (130kW)10.05-220 d

IS (GXE10)
532 0097 201G-FE; (114kW)04.99-2.0
531 0192 202JZ-GE; (157kW)09.01-300
534 0263 10ALT

IS SPORTCROSS
532 0097 201G-FE; (114kW)10.02-200
531 0192 202JZ-GE; (157kW)10.01-300
534 0263 10ALT

LEXUS - SC430 [CONVERTIBLE]
531 0665 203UZ-FE(kW)01.02-12.06SC430 [Convertible] - 4.3 32V
532 0372 20
532 0380 20ALT, 3UZ-FE
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Lexus
LS

531 0664 201UZ-FE; (180-194kW)12.89-08.974.0;  4.0 (F2)
532 0372 20
532 0380 20ALT
531 0665 201UZ-FE; 3UZ-FE; (203-209kW)09.97-4.0;  400;  430
532 0372 20
532 0380 20ALT

RX
531 0177 201MZ-FE; (148kW)07.00-05.033.0;  300 V6
532 0092 20
532 0092 201MZ-FE; 3MZ-FE; (150-155kW)05.03-300;  400h
532 0092 203MZ-FE(171kW)04.03-01.063.3
532 0092 203MZ-FE; (171kW)04.03-3.3

SC
531 0665 203UZ-FE; (210kW)08.01-430
532 0372 20
532 0380 20ALT

Lotus
ELISE

531 0075 1018K4F; 18K4K; (88-107kW)08.95-11.001.8 16V;  111 S
EXIGE

535 0183 10ALT, (Bosch), 150A,
Vgl.-Nr.1231 7 550 967,

(197kW)08.06-1.8 265 E

Vgl.-Nr.1231 7 551 254, 180A,
Vgl.-Nr.1231 7 551 256,
Vgl.-Nr.1231 7 555 926

Mazda
2

530 0140 1002.05KITFUJA; (55kW)04.03-1.3
+530 0495 1002.05KIT

531 0586 1002.05
531 0813 1002.05
530 0140 1002.05KITFXJA; FYJA; (59-74kW)04.03-1.4 16V;  1.6 16V

+530 0495 1002.05KIT

531 0586 1002.05
531 0813 1002.05
534 0287 10ALT
530 0239 10KITF6JA; F6JB; (50kW)04.03-1.4
530 0239 09SET

531 0555 10
532 0321 10
534 0180 10ALT

+532 0334 10ALT, (-A/C), 2x
+532 0320 10ALT, (A/C)

544 0079 10
3

534 0287 10ALTB6ZE; Z6; (59-77kW)10.03-1.4;  1.6
534 0293 10ALT, :SchaltgetriebeLF17; (110kW)10.03-2.0
534 0249 10ALT, :Automatic
534 0326 1001.09(184-191kW)06.06-2.3 DiSi Turbo MPS;  2.3 MPS
534 0326 10(191kW)12.06-2.3 DiSi Turbo MPS;  2.3 MPS
530 0375 30StL+KITY601; (80kW)06.04-1.6 DI TURBO
530 0375 10KIT

530 0239 09SET

531 0555 10
532 0321 10
534 0075 20ALT

+532 0320 10ALT, (-A/C)
535 0181 10ALT, (Denso), 120A,

Vgl.-Nr.Y601-18-300
535 0181 10ALT, (Denso), 120A,

Vgl.-Nr.Y601-18-300
(80kW)06.09-1.6 MZR-CD
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Mazda
3

531 0784 10RF7J; (105kW)12.06-2.0 MZR-CD
533 0096 10
532 0386 20
535 0049 10ALT, (Mitsubishi), 90A,

Vgl.-Nr.RF7J-18-330A
535 0049 10ALT, (Mitsubishi), 110A,

Vgl.-Nr.R2AA-18-300A,
Vgl.-Nr.R2AA-18-300B

(110-136kW)06.09-2.2 MZR-CD

5
534 0293 10ALT, :SchaltgetriebeL823; LFF7; (85-107kW)03.05-1.8;  2.0;  2.3
534 0249 10ALT, :AutomaticL823; LFF7; (85-122kW)02.05-1.8;  2.0;  2.3
534 0293 10:Schaltgetriebe, ALTL823; LFF7; (122kW)02.05-1.8;  2.0;  2.3
530 0457 09SET(81kW)03.05-2.0
531 0784 10
532 0386 20
535 0049 10ALT, (Mitsubishi), 90A,

Vgl.-Nr.RF8G-18-300,
Vgl.-Nr.RF8G-18-300A

530 0457 09SETRF7J; (105kW)06.05-2.0 CD
531 0784 10
533 0096 10
532 0386 20
535 0049 10ALT, (Mitsubishi), 90A,

Vgl.-Nr.RF8G-18-330,
Vgl.-Nr.RF8G-18-300A

6 (GG,GY)
534 0326 10L3C1; L813; LF17; LF18; LFF7; (88-191kW)06.02-1.8;  2.0;  2.3;  2.3 MPS;  2.3 SVT
530 0457 09SETRF5C; (89kW)08.02-2.0 DI
531 0784 10
533 0096 10
532 0386 20
535 0049 10ALT, (Mitsubishi), 90A,

Vgl.-Nr.RF8G-18-330
535 0049 10ALT, (Mitsubishi), 90A,

Vgl.-Nr.RF8G-18-330
RF5C; (100kW)10.02-02.052.0 CiTD

530 0457 09SETRF5C; RF7J; (100-105kW)06.02-2.0 DI
531 0784 10
533 0096 10
532 0386 20
535 0049 10ALT, (Mitsubishi), 90A,

Vgl.-Nr.RF8G-18-330
6 (GH)

535 0049 10ALT, (Mitsubishi), 110A,
Vgl.-Nr.R2AA-18-300A

(92-136kW)01.09-2.2 MRZ-CD

121 I (DA)
530 0284 1012.89KITB1; B116; (42kW)10.87-10.901.1
530 0285 1001.90KIT

531 0104 20
530 0284 10124778KITB3; (40-44kW)10.87-11.901.3
530 0285 10124779KIT

531 0104 20
121 II (DB)

530 0285 10KITB3; (39-53kW)11.90-03.961.3 16V
531 0104 20

121 III (JASM/JBSM)
530 0140 107204KITDHF; DHG; (55kW)03.96-1.2

+531 0171 107203
531 0586 107204
530 0285 1005.99KIT(37kW)03.96-1.3
531 0104 20

+530 0104 3101.98+KITRTJ; RTK; (44kW)03.96-1.8 D
+530 0010 1012.97KIT

+530 0104 1001.98KIT
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121 III (JASM/JBSM)

RTJ; RTK; (44kW)03.96-1.8 D +530 0010 0912.97SET

+530 0104 0901.98SET

+531 0225 1012.97
531 0272 3001.98
531 0204 10
531 0029 20INJP
532 0018 1012.97
531 0540 10ALT

323 III (BF,BW)
530 0284 1004.87KITE3; (44kW)08.85-05.891.3
531 0104 20
530 0284 10BF563073KITB3; (44kW)09.87-10.891.4
530 0285 10BF563074KIT

531 0104 20
530 0284 1004.87KIT(49kW)09.85-08.891.3i
531 0104 20
530 0284 1004.87KITE5; (55kW)08.85-05.891.5
531 0104 20
530 0284 10BF563073KITB50; B53; E5; (55kW)05.86-05.891.5
530 0285 10BF563074KIT

531 0104 20
530 0284 10BF563073KITB5; B50; B53; B6; B68; E5E3; (54-70kW)08.85-10.891.5;  1.5i;  1.6;  1.6 GT
530 0285 10BF563074KIT

531 0104 20
530 0275 10B6 TurboKIT(110kW)08.87-10.891.6 GT TURBO (BF2)
530 0275 09SET

+531 0106 20
532 0068 20
530 0284 10BF563073KITB6; B65M; B6E; (63-77kW)08.85-10.951.6;  1.6 GT
530 0285 10BF563074KIT

531 0104 20
530 0275 10KITB6; (103kW)10.85-11.911.6 GT TURBO;  1.6 GT TURBO (BF1); 

1.6 GT TURBO (BF2) 530 0275 09SET

+531 0106 20
532 0068 20
530 0276 10KITPN26; PN27; PN46; PN54; (40-42kW)04.86-03.931.7 D
531 0332 20

323 IV (BG)
530 0285 10KITB3; B383; B3E; B6; B6E; BP; BP52; (49-76kW)08.89-10.941.3;  1.3 16V;  1.6;  1.6 16V;  1.8;  1.8 16V
531 0104 20
530 0275 10KITBP; BPTURBO; (94-136kW)06.89-07.941.8 16V;  1.8 16V GT;  1.8 16V TURBO
530 0275 09SET

+531 0106 20
532 0068 20
530 0276 10KITPN46; PN54; PN62; (41kW)08.89-07.941.7 D
531 0332 20

323 V (BA)
530 0285 10KITB3; (54kW)08.94-1.3;  1.3 16V
531 0104 20
530 0423 10KITZ5-DE; (65kW)07.94-1.5;  1.5 16V
530 0423 09SET

+531 0106 20
532 0068 20
532 0387 20
530 0275 10KITBP-ZE; (84kW)08.94-09.981.8;  1.9
530 0275 09SET

+531 0106 20
532 0068 20

+530 0279 10KITKF; (106kW)08.94-09.982.0 V6
+530 0279 09SET

+531 0597 20
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323 V (BA)

KF; (106kW)08.94-09.982.0 V6 533 0103 10
532 0102 20
532 0101 20
531 0646 20PS
531 0645 20ALT

+530 0047 10KIT4EE1-T; (60kW)05.94-09.981.7 TD
+530 0047 09SET

531 0166 20
532 0504 10
531 0668 20RF1G; (52kW)10.96-2.0 D
532 0388 202x

323 VI (BJ)
530 0285 10KITB3; B3ME; (53-54kW)09.98-05.041.3 16V;  1.4
531 0104 20
530 0488 10KITZM; (65-80kW)05.98-05.041.5;  1.5 16V;  1.6
530 0275 09SET

+531 0106 20
532 0068 20

+530 0277 10FPKIT(84-92kW)05.98-05.041.8 16V;  1.8 Astina;  1.8 Protege
530 0277 09SET

531 0197 20
532 0100 20

+530 0278 10KITFS7E; FS7G; (96-98kW)02.00-05.042.0;  2.0 Astina
530 0278 09SET

531 0198 20
532 0100 20
531 0668 20RF1G; (52kW)09.98-05.042.0 D
532 0388 202x
530 0286 10KITRF4F; (66-74kW)09.98-05.042.0;  2.0 TD
530 0286 09SET

531 0598 20
533 0096 10
532 0352 20

626 II (GC)
531 0107 20F6F6; (55-59kW)11.82-09.871.6
531 0114 10FE SOHC(68kW)01.85-09.872.0
531 0107 2006.85FE; (74kW)03.83-09.872.0
531 0114 1007.85
531 0114 10FE; (88kW)01.86-09.872.0
531 0200 20RF46; (46kW)01.83-06.872.0 D
531 0201 20INJP

626 III (GD,GV)
531 0108 20F8F8; (65-69kW)09.87-05.921.8
532 0069 20
530 0282 10KITFE; (66-81kW)09.87-09.972.0;  2.0 12V
530 0281 09SET

531 0108 20
532 0069 20
530 0280 10KITFEKAT.; (103-109kW)06.87-05.922.0 16V
530 0280 09SET

531 0108 20
532 0070 20

+530 0278 10KIT(110kW)11.94-09.972.0i
530 0278 09SET

531 0198 20FS
532 0100 20
530 0281 10KITF2; F2L1; (85kW)11.87-11.962.2 12V
530 0281 09SET

531 0108 20
532 0069 20
530 0283 10KITRF-CX; RF-N; (44-55kW)07.87-11.962.0 D;  2.0 D COMPREX
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626 III (GD,GV)

RF-CX; RF-N; (44-55kW)07.87-11.962.0 D;  2.0 D COMPREX 530 0283 09SET

531 0202 20
532 0103 20
530 0283 10KITRFG5; (60kW)11.94-09.972.0 D
530 0283 09SET

531 0202 20RF
532 0103 20

626 IV (GE,GV)
+530 0277 10FPKITFP; (66-77kW)08.91-04.971.8;  1.8i

530 0277 09SET

531 0197 20
532 0100 20

+530 0278 10KITFS; (85kW)08.91-04.972.0i
530 0278 09SET

531 0198 20
532 0100 20

+530 0279 10KITKL; (120-121kW)01.92-04.972.5 24V
+530 0279 09SET

+531 0597 20
533 0103 10
532 0101 20
532 0102 20
531 0646 20PS
531 0645 20ALT

+535 0017 10ALT
530 0283 10KITRFOHC; (55kW)10.92-04.972.0 D GLX COMPREX
530 0283 09SET

531 0202 20
532 0103 20

626 V (GF,GW)
+530 0277 10KITFP; FP9A; (66-74kW)05.97-10.021.8

530 0277 09SET

531 0197 20
532 0100 20

+530 0278 10FSKITFS; FS2C; (85-100kW)05.97-10.022.0;  2.0 H.P.
530 0278 09SET

531 0198 20
532 0100 20
530 0286 10KITRF3F; (66-74kW)04.98-10.022.0 DITD;  2.0 TURBO DI
530 0286 09SET

531 0598 20
533 0096 10
532 0352 20
530 0286 10KIT(74kW)04.98-10.022.0 TURBO DI
530 0286 09SET

531 0598 20
532 0352 20
530 0286 10KITRF4F; (74kW)04.98-10.022.0 TURBO DI
530 0286 09SET

531 0598 20
533 0096 10
532 0352 20
530 0286 10KIT(81kW)10.00-10.022.0 TD
530 0286 09SET

531 0598 20
532 0352 20

929
532 0105 20(O)(140kW)07.91-03.963.0
532 0106 20(U)

929 II (HB,HV)
531 0107 20FE; (74-88kW)03.84-07.872.0;  2.0i;  2.0i GLX
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929 III (HC)

530 0282 10KITFE; FEFA; (85kW)06.87-12.882.0
530 0281 09SET

531 0108 20
532 0069 20
530 0281 10KITF2; F21; F2-C; F2E; F2-EGI; (85-100kW)05.87-06.912.2;  2.2 12V;  2.2i
530 0281 09SET

531 0108 20
532 0069 20
531 0666 20[SOHC]JE; JE3; (123-140kW)06.87-06.913.0
531 0644 20[DOHC]
531 0774 10
533 0102 10[SOHC]
532 0104 202X, [SOHC]

+532 0073 20[DOHC]
+532 0072 20

B-SERIE (UF)
530 0281 10KITF2L8; (68kW)08.91-12.962.2
530 0280 09SET

531 0108 20
532 0069 20
531 0667 20(57-63kW)02.96-06.992.5 D

B-SERIE (UN)
531 0108 20JL22; (68kW)06.99-2.2 8V
532 0069 20
530 0281 10KITR5A2; (60kW)02.99-2.2
530 0280 09SET

531 0108 20
532 0069 20

DEMIO (DW)
530 0285 10KITB3; (46-53kW)08.98-1.3 16V
531 0104 20
534 0287 10ALTFXJA; (59kW)02.03-1.4
530 0285 10KIT(55kW)04.00-1.5 16V
531 0104 20
534 0287 10ALTFYJA; (74kW)02.03-1.6

E 2000,2200 (SR1)
530 0282 10KITFEBN; (60kW)10.88-09.892.0
530 0281 09SET

531 0108 20
532 0069 20
530 0282 1012.87KITFE18; FEV4; (63kW)11.84-02.882.0
530 0281 09SET

531 0108 20
532 0069 20
531 0117 20R207; (46kW)01.84-02.882.2 D

E 2000,2200 (SR2)
530 0282 10KITFE60; FE61; (60kW)03.91-05.942.0
530 0281 09SET

531 0108 20
532 0069 20
530 0282 1012.87KITFE18; FE58; (63kW)05.85-04.892.0
530 0281 09SET

531 0108 20
532 0069 20
530 0282 1012.01KITFE; (70kW)06.94-2.0
531 0108 20
532 0069 20
531 0117 20R203; R207; (46-47kW)05.85-2.2 D
531 0674 20R2; (52kW)02.97-2.2 D

MPV I (LV)
531 0666 20JE94; (109kW)05.96-09.993.0i V6
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MPV I (LV)

JE94; (109kW)05.96-09.993.0i V6 533 0102 10
532 0104 202X, 12.97
532 0447 102X, 01.98
531 0666 20JE94; (113kW)03.95-09.993.0i V6
533 0102 10
532 0104 202x
531 0667 20(85kW)05.96-09.992.5 TD

MPV II (LW)
+530 0278 10KITFS; FS-DS; (88-90kW)09.99-07.022.0

530 0278 09SET

531 0198 20
532 0100 20
534 0326 10(104kW)07.02-2.3

+535 0017 10ALT, LW19, 100344GY-DE; (125kW)09.99-03.022.5 V6
535 0035 10ALT, 100345
530 0457 09SETRF5C; (100kW)07.02-2.0 DI
531 0784 10
533 0096 10
532 0386 20
535 0049 10ALT, (Mitsubishi), 90A,

Vgl.-Nr.RF8G-18-330
MX-3 (EC)

530 0285 10KITB69; (65kW)07.91-1.6i
531 0104 20
530 0275 10KITB6D; (79kW)01.94-1.6i
530 0275 09SET

+531 0106 20
532 0068 20

+530 0279 10KITK819; K838; (95-98kW)01.92-1.8;  1.8i V6
+530 0279 09SET

+531 0597 20
533 0103 10
532 0102 20
532 0101 20

MX-5 I (NA)
530 0285 10B64FKIT(66kW)01.95-04.981.6
531 0104 20
530 0275 10KITB64F; BPF1; (85-96kW)05.90-04.981.6;  1.8
530 0275 09SET

+531 0106 20
532 0068 20

MX-5 II (NB)
530 0275 10KITBP-ZE; (81-107kW)01.98-10.051.6 16V;  1.8;  1.8 16V;  1.9 16V
530 0275 09SET

+531 0106 20
532 0068 20

MX-6
+530 0278 10KITFS; (85kW)02.92-2.0

530 0278 09SET

531 0198 20
532 0100 20

+530 0279 10KITKL; (120-121kW)02.92-2.5 V6;  2.5i V6
+530 0279 09SET

+531 0597 20
533 0103 10
532 0101 20
532 0102 20
531 0646 20PS
531 0645 20ALT

PREMACY (CP)
+530 0277 10KITFP; (74-84kW)07.99-1.9
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PREMACY (CP)

FP; (74-84kW)07.99-1.9 530 0277 09SET

531 0197 20
532 0100 20

+530 0278 10KITFS7E; FS7G; (96kW)11.01-2.0
530 0278 09SET

531 0198 20
532 0100 20
530 0286 10KITRF3F; RF4F; (66-74kW)10.99-2.0 TD
530 0286 09SET

531 0598 20
533 0096 10
532 0352 20

TRIBUTE
531 0627 30(91kW)03.00-2.0

+532 0187 10
534 0130 20ALT

+532 0545 10ALT, (KST)
XEDOS 6 (CA)

530 0275 10KITB6; B69; (79-83kW)08.92-1.6 16V
530 0275 09SET

+531 0106 20
532 0068 20

+530 0279 10KITKF1; (103-106kW)01.92-2.0 V6
+530 0279 09SET

+531 0597 20
533 0103 10
532 0101 20
532 0102 20
531 0646 20PS
531 0645 20ALT

XEDOS 9 (TA)
+530 0279 10KITKF; (105-118kW)08.93-08.002.0;  2.0 V6
+530 0279 09SET

+531 0597 20
533 0103 10
532 0101 20
532 0102 20
531 0646 20PS
531 0645 20ALT
533 0101 10KJ-ZEM; (155kW)02.95-01.002.3 V6
532 0101 20(O)

+530 0279 10KITKL; (120-147kW)07.93-2.5;  2.5 V6
+530 0279 09SET

+531 0597 20
533 0103 10
532 0101 20
532 0102 20
531 0646 20PS
531 0645 20ALT

Mercedes-Benz
190 - 230 (W110) HECKFLOSSE

532 0391 20ALTM121.940; (61kW)07.65-02.68200
532 0391 20ALTOM621.918; (40kW)07.65-02.68200 D

190 (W201)
530 0124 10ALT, (PS), (A/C)KITM102.910; (80kW)04.90-08.93190 E 1.8
530 0123 10ALT, (PS)KIT

531 0718 10
+534 0007 10

533 0056 20ALT, (A/C), (A.T.), 021 734
533 0056 20ALT, (M.T.), (A.T.), 054 115
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Mercedes-Benz
190 (W201)

530 0130 10ALT, (-PS)KITM102.924; M102.961; M102.962; (75-90kW)10.82-08.93190 2.0;  190 E 2.0;  2.0 E
530 0123 10ALT, (PS)KIT

530 0124 10ALT, (PS), (A/C)KIT

531 0718 10ALT, (PS)
+534 0007 10

533 0057 20ALT, (A.T.), 000 255 , 021 733
533 0057 20ALT, 000 935 , 054 114
533 0056 20ALT, (A/C), (A.T.), 021 734
533 0056 20ALT, (M.T.), (A.T.), 054 115
532 0025 10ALT, (-PS)
530 0124 10ALT, (PS), (A/C)KITM102.985; (97-100kW)09.86-08.93190 E 2.3
530 0123 10ALT, (PS)KIT

530 0129 10ALT, (-PS)KIT

531 0718 10ALT, (PS)
+534 0007 10

532 0025 10ALT, (-PS)
530 0124 10ALT, (PS), (A/C)KITM102.983; (125-136kW)04.84-08.88190 E 2.3-16
530 0123 10ALT, (PS)KIT

531 0718 10ALT
+533 0051 20

530 0124 10ALT, (PS), (A/C)KITM102.985; (97-100kW)10.82-09.882.3;  2.3 E
530 0123 10ALT, (PS)KIT

530 0129 10ALT, (-PS)KIT

531 0718 10ALT, (PS)
+534 0007 10

532 0025 10ALT, (-PS)
530 0124 10ALT, (PS), (A/C)KITM102.990; (150kW)09.88-08.93190 E 2.5-16
530 0123 10ALT, (PS)KIT

531 0718 10ALT
+533 0051 20

531 0720 10ALTM103.942; (118-122kW)09.86-08.93190 E 2.6
533 0089 10
534 0006 10
534 0078 20
531 0718 10ALT, (PS)OM601.911; (53-55kW)08.83-08.93190 D 2.0
533 0095 10ALT

+533 0065 20
533 0066 20
532 0025 10
530 0127 10ALT, (A/C)KITOM602.911; OM602.961; (66-93kW)04.85-08.93190 D 2.5;  190 D 2.5 TURBO
530 0125 10ALT, (PS)KIT

531 0718 10ALT
533 0095 10

+533 0065 20
533 0066 20

200 - 300 (C/S/W123)
532 0391 20ALTM102.920; M102.939; M102.980; M115.954;

(74-100kW)
02.76-12.85200;  200 T;  230;  230 C;  230 CE;  230 E; 

230 T;  230 TE
200 - 320 (A/C/S/W124)

530 0124 10ALT, (PS), (A/C)KITM102.922; M102.963; (75-87kW)09.85-08.92200;  200 E;  200 T;  200 TE
530 0123 10ALT, (PS)KIT

530 0130 10ALT, (-PS)KIT

531 0718 10ALT, (PS)
+534 0007 10

533 0057 20ALT, (M.T.), 000 935 ,
054 114

533 0057 20ALT, (PS), (A.T.), 000 255 ,
021 733

533 0056 20ALT, (A/C), (PS), (A.T.), 021 734
533 0056 20ALT, (M.T.), 054 115
532 0025 10ALT, (-PS)
530 0124 10ALT, (PS), (A/C)KITM102.962; (90kW)09.88-12.89200 TE
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200 - 320 (A/C/S/W124)

M102.962; (90kW)09.88-12.89200 TE 530 0123 10ALT, (PS)KIT

530 0130 10ALT, (-PS)KIT

531 0718 10ALT, (PS)
+534 0007 10

533 0057 20ALT, (A.T.), 000 255 , 021 733
533 0057 20ALT, (M.T.), 000 935 ,

054 114
533 0056 20ALT, (A/C), (PS), (A.T.), 021 734
533 0056 20ALT, (M.T.), 054 115
532 0025 10ALT, (-PS)
530 0124 10ALT, (PS), (A/C)KITM102.963; (90kW)09.88-12.89200 E
530 0123 10ALT, (PS)KIT

530 0130 10ALT, (-PS)KIT

531 0718 10ALT, (PS)
+534 0007 10

533 0057 20ALT, (M.T.), 000 935 ,
054 114

533 0057 20ALT, (PS), (A.T.), 000 255 ,
021 733

533 0056 20ALT, (A/C), (PS), (A.T.), 021 734
533 0056 20ALT, (M.T.), 054 115
532 0025 10ALT, (-PS)
530 0414 09ALTSETM111.940; M111.960; (100-110kW)10.92-06.93200 E;  200 TE;  220 CE;  220 E;  220 TE
531 0551 20
533 0055 20
533 0084 30
530 0124 10ALT, (PS), (A/C)KITM102.982; (97-100kW)12.84-06.93230 CE;  230 E;  230 TE
530 0123 10ALT, (PS)KIT

530 0129 10ALT, (-PS)KIT

531 0718 10ALT, (PS)
+534 0007 10

533 0057 20ALT, 086 551
533 0056 20ALT, 086 552
532 0025 10ALT, (-PS)
530 0131 10ALTKITM103.940; M103.943; (118-122kW)09.85-08.92260 E;  260 TE
531 0720 10
533 0089 10
534 0006 10
534 0078 20
531 0720 10ALT, 005 789, 048 696M104.942; (145kW)10.92-06.93280 E;  280 TE
531 0571 10ALT, 005 790 , 048 697
533 0089 10ALT, 005 789, 048 696
534 0006 10
534 0072 20FAN
533 0082 30ALT, 005 790 , 048 697
531 0720 10ALTM103.980; M103.983; M103.985; (132-138kW)01.85-06.93300 CE;  300 E;  300 TE
533 0089 10
534 0006 10
534 0078 20
531 0720 10ALTM104.980; (162kW)09.88-06.93300 CE-24;  300 E-24;  300 TE-24
533 0089 10
534 0006 10
532 0025 10ALT, 4956, 21004
531 0720 10ALT, 004 356, 072 236M104.992; (162kW)10.92-06.93320 CE;  320 E;  E 320 T
531 0625 20ALT, M 104.992, 005 603 ,

108 821
531 0571 10ALT, 004 357 , 005 602,

072 237 , 102 820
533 0089 10ALT, 004 356, 072 237
534 0006 10ALT, 004 356, 072 236
533 0082 30ALT, 004 357 , 072 237
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200 - 320 (A/C/S/W124)

M104.992; (162kW)10.92-06.93320 CE;  320 E;  E 320 T 534 0074 20FAN, M 104.995
534 0072 20FAN, M 104.992
533 0054 20ALT, 9382M119.975; (205kW)10.92-06.93400 E 4.2
532 0025 10ALT, 9381
531 0723 10ALT, 900M119.974; (240kW)01.91-06.93500 E
534 0077 20
533 0054 20ALT
532 0030 10ALT, 900
532 0025 10ALT, 5782
530 0126 10ALT, (PS)KITOM601.912; (53-55kW)12.84-06.93200 D;  200 T D
530 0128 10ALT, (A/C)KIT

531 0718 10ALT, (PS)
533 0058 20ALT, 204 234, 021 217
533 0095 10ALT, 204 233, 021 216

+533 0065 20
534 0079 20ALT, 204 234, 021 217

+533 0069 20
533 0066 20ALT, 204 233, 021 216
533 0064 20ALT, 204 234, 021 217
532 0025 10ALT, (-PS)
530 0125 10ALT, (PS)KITOM602.912; (66-69kW)04.85-06.93250 D;  250 T D
530 0127 10ALT, (A/C)KIT

531 0718 10ALT
533 0095 10

+533 0065 20
533 0066 20
530 0125 10ALT, (PS)KITOM605.911; (83kW)06.92-05.93250 TD TURBO
531 0718 10ALT
533 0058 20
534 0079 20

+533 0069 20
533 0064 20
530 0125 10ALT, (PS)KITOM602.962; (93kW)03.88-07.93250 TD Turbo (124.128);  250 TURBO D
530 0127 10ALT, (A/C)KIT

531 0718 10ALT
533 0095 10

+533 0065 20
533 0066 20
533 0095 10ALTOM603.912; OM603.913; (80-83kW)12.84-06.93300 D;  300 T D

+533 0065 20
533 0066 20
531 0718 10ALTOM603.960; OM603.963; (105-108kW)09.86-06.93300 T TURBO D;  300 TURBO D
533 0058 20ALT, 004 191 , 603 963
533 0058 20ALT, 049 509 , 603 960
533 0095 10ALT, 004 190, 603 963
533 0095 10ALT, 049 508, 603 960

+533 0065 20ALT, 004 190, 603.963
+533 0065 20ALT, 049 508, 603.960

534 0079 20ALT, 004 191 , 603.963
534 0079 20ALT, 049 509 , 603.960

+533 0069 20ALT, 004 191 , 603.963
+533 0069 20ALT, 049 509 , 603.960

533 0066 20ALT, 004 190, 603.963
533 0066 20ALT, 049 508, 603.960
533 0064 20ALT, 004 191, 603.963
533 0064 20ALT, 049 509 , 603.960
531 0720 10ALTOM603.971; (110kW)06.91-05.93300 TD SD
533 0058 20ALT, 007 422
533 0095 10ALT, 007 421

+533 0065 20
534 0079 20ALT, 007 422
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200 - 320 (A/C/S/W124)

OM603.971; (110kW)06.91-05.93300 TD SD +533 0069 20
533 0066 20ALT, 007 421
533 0064 20ALT, 007 422

A-KLASSE/CLASS (W168)
531 0677 30ALTM166.940; (60kW)07.97-08.04A 140
534 0243 10ALT, (A/C)
532 0400 30ALT, (-A/C)
532 0404 30ALT, (A/C), 2x
531 0677 30ALTM166.960; (60-75kW)07.97-08.04A 140;  A 160
534 0243 10ALT, (A/C)
532 0400 30ALT, (-A/C)
532 0404 30ALT, (A/C), 2x
544 0046 10
531 0677 30ALTM166.990; M166.995; (92-103kW)03.99-08.04A 190;  A 210
534 0243 10ALT, (A/C)
532 0400 30ALT, (-A/C)
532 0404 30ALT, (A/C), 2x

+535 0020 10ALT, (Valeo), 90A
544 0046 10
531 0677 30ALTOM668.941; (44kW)07.98-02.01A 160 CDI
534 0243 10ALT, (A/C)
532 0404 30ALT
532 0400 30ALT, (-A/C)
532 0406 30ALT, (A/C)

+535 0011 10ALT, (Valeo), 90A, 100A
535 0101 10ALT, (Valeo), Vgl.-Nr.A 012 154 4402,

J 568589
544 0046 10
531 0677 30ALTOM668.940; (55kW)02.01-08.04A 160 CDI
534 0244 10ALT, (A/C)
532 0404 30ALT
532 0400 30ALT, (-A/C)
532 0406 30ALT, (A/C), 04.03

+535 0011 10ALT, (Valeo), 90A, 100A
535 0101 10ALT, (Valeo), Vgl.-Nr.A 012 154 4402,

J 568589
544 0046 10
531 0677 30ALTOM668.940; (66kW)07.98-02.01A 170 CDI
534 0244 10ALT, (A/C)
532 0404 30ALT
532 0400 30ALT, (-A/C)
532 0406 30ALT, (A/C)

+535 0011 10ALT, (Valeo), 90A, 100A
535 0101 10ALT, (Valeo), Vgl.-Nr.A 012 154 4402,

J 568589
544 0046 10
531 0677 30ALTOM668.942; (70kW)02.01-08.04A 170 CDI
534 0244 10ALT, (A/C)
532 0404 30ALT
532 0400 30ALT, (-A/C)
532 0406 30ALT, (A/C), 04.03

+535 0011 10ALT, (Valeo), 90A, 100A
535 0101 10ALT, (Valeo), Vgl.-Nr.A 012 154 4402,

J 568589
544 0046 10

A-KLASSE/CLASS (W169)
531 0677 30ALTM266.920; M266.940; M266.960; (70-100kW)09.04-A 150;  A 170;  A 200
532 0400 30ALT, (-A/C)
532 0404 30ALT, (A/C)
532 0406 30
531 0677 30ALTOM640.940; OM640.941; OM640.942;

(60-103kW)
09.04-A 160 CDI;  A 180 CDI;  A 200 CDI

532 0400 30ALT, (-A/C)

264

Mercedes-Benz



Mercedes-Benz
A-KLASSE/CLASS (W169)

OM640.940; OM640.941; OM640.942; (60-103kW)09.04-A 160 CDI;  A 180 CDI;  A 200 CDI 532 0404 30ALT, (A/C)
532 0406 30
535 0101 10ALT, (Valeo), 140A,

Vgl.-Nr.A 640 154 0502, J 108540
B-KLASSE/CLASS (W245)

531 0677 30ALTM266.920; M266.940; M266.960; M266.980;
(70-142kW)

03.05-B 150 (245.231);  B 170 (245.232);  B 200; 
B 200 TURBO (245.234) 532 0400 30ALT, (-A/C)

532 0404 30ALT, (A/C)
532 0406 30
531 0677 30ALTOM640.940; OM640.941; (80-103kW)03.05-B 180 CDI (245.207);  B 200 CDI (245.208)
532 0404 30
532 0400 30ALT, (-A/C)
532 0406 30ALT, (A/C)
535 0101 10ALT, (Valeo), 140A,

Vgl.-Nr.A 640 154 0502, J 000001
C KLASSE/CLASS (W204)

535 0165 10ALT, (Valeo), Vgl.-Nr.A 271 154 14 02,
120A

M271.950; M271.952; (115-135kW)01.07-C 180 compressor (204.046); 
C 200 compressor (204.041)

535 0165 10ALT, (Valeo), Vgl.-Nr.A 271 154 15 02,
150A

533 0100 10272.921M272.911; (150kW)07.07-C 230 4-matic (204.085)
533 0100 10M272.921; M272.947; M272.962; (150-200kW)01.07-C 230 (204.052);  C 280 (204.054); 

C 280 4-matic (204.081);  C 350 (204.054) 534 0067 10ALT
533 0100 10272.962M272.971; (200kW)07.07-C 350 4-matic (204.087)
534 0183 10ALTOM642.960; OM642.961; (165kW)01.07-C 320 CDI (204.022); 

C 320 CDI 4-matic (204.089) 532 0234 10ALT, 2x
535 0140 10(Valeo), 180A

C KLASSE/CLASS T-MODEL (S204)
533 0100 10272.921M272.921; (150kW)08.07-C 230
534 0067 10ALT
533 0100 10M272.947; (170kW)08.07-C 280
534 0067 10ALT
533 0100 10272.962M272.961; (200kW)08.07-C 350
534 0183 10ALTOM642.960; OM642.961; (165kW)08.07-C 320 CDI;  C 320 CDI 4-matic
532 0234 10ALT, 2x

C-KLASSE/CLASS (S/W202)
530 0414 09ALTSETM111.920; M111.921; M111.941; M111.945;

M111.952; (89-100kW)
03.93-03.01C 180;  C 180 T;  C 200;  C 200 T

531 0551 20
533 0055 20
533 0084 30
530 0414 09ALTSETM111.944; M111.956; (120-141kW)10.95-03.01C 200 compressor;  C 200 T; 

C 200 T compressor 531 0551 20
531 0625 20TURBOC
534 0264 10
533 0055 20ALT
533 0084 30
532 0282 10TURBOC
530 0414 09ALTSETM111.961; (110kW)03.93-05.00C 220
531 0551 20
533 0055 20
533 0084 30
530 0414 09ALTSETM111.974; (110kW)06.96-06.98C 230;  C 230 T
531 0551 20
533 0055 20ALT, 041 968 , 027 576 ,

029 709
533 0084 30ALT
530 0414 09ALTSETM111.975; (142kW)10.95-09.00C 230 compressor;  C 230 T compressor
531 0551 20
531 0571 10TURBOC
534 0264 10
533 0055 20ALT, 006 929, 002 380 ,

002 602
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C-KLASSE/CLASS (S/W202)

M111.975; (142kW)10.95-09.00C 230 compressor; 
C 230 T compressor

533 0084 30ALT
532 0282 10TURBOC
533 0059 20ALTM112.910; M112.915; (125kW)06.97-03.01C 240;  C 240 T
534 0114 20
532 0160 10ALT, (KST)
531 0720 10ALT, 004 058, 034 966M104.941; (142kW)05.93-05.00C 280
531 0571 10ALT, 004 059 , 006 600,

034 967 , 075 764
531 0625 20ALT, 006 601 , 075 765
533 0089 10ALT, 004 058, 034 966
534 0006 10
533 0082 30ALT, 004 059 , 034 967
533 0059 20ALTM112.920; (145kW)06.97-03.01C 280;  C 280 T
534 0114 20
532 0160 10ALT, (KST)
531 0720 10ALT, 004 058, 034 966M104.941; (206kW)05.94-05.00C 36 AMG
531 0571 10ALT, 004059, 034967 ,

006600, 075764
533 0089 10ALT, 004 058, 034 966
534 0006 10
533 0082 30ALT, 004 059 , 034 967
530 0126 10ALT, (PS)KITOM601.913; (55kW)03.93-05.00C 200 D
530 0128 10ALT, (A/C)KIT

531 0718 10ALT, (PS)
533 0058 20ALT, 008 286, 000 483
533 0095 10ALT, 008 285, 000 482

+533 0065 20
534 0079 20ALT, 008 286, 000 483

+533 0069 20
533 0066 20ALT, 008 285, 000 482
533 0064 20ALT, 008 286, 000 483
532 0025 10ALT, (-PS)
530 0126 10ALT, (PS)KITOM604.915; (65kW)10.96-03.01C 200 D;  C 200 T D
531 0718 10ALT
533 0058 20
534 0079 20

+533 0069 20
533 0064 20
535 0013 10ALT
533 0017 10ALTOM611.960; (75kW)03.98-05.00C 200 CDI
532 0160 10ALT, (KST)

+535 0050 10ALT, (Bosch), Vgl.-Nr.A 010 154 9502,
Vgl.-Nr.A 012 154 2202,
Vgl.-Nr.A 013 154 3602, 90A

533 0017 10ALTOM611.960; (75kW)03.98-03.01C 200 T CDI
532 0160 10ALT, (KST)

+535 0050 10ALT, (Bosch), Vgl.-Nr.A 010 154 9502,
Vgl.-Nr.A 012 154 2202,
Vgl.-Nr.A 013 154 3602, 90A

+535 0015 10ALT, (Bosch), Vgl.-Nr.A 010 154 9602,
90A, Vgl.-Nr.A 011 154 7802, 115A

533 0017 10ALTOM611.960; (92kW)09.97-05.00C 220 CDI
532 0160 10ALT, (KST)

+535 0015 10ALT, (Bosch), Vgl.-Nr.A 010 154 9602,
Vgl.-Nr.A 011 154 7802, 115A

+535 0050 10ALT, (Bosch), Vgl.-Nr.A 010 154 9502,
Vgl.-Nr.A 012 154 2202,
Vgl.-Nr.A 013 154 3602, 90A

533 0017 10ALTOM611.960; (92kW)09.97-03.01C 220 T CDI
532 0160 10ALT, (KST)
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C-KLASSE/CLASS (S/W202)

OM611.960; (92kW)09.97-03.01C 220 T CDI +535 0050 10ALT, (Bosch), Vgl.-Nr.A 010 154 9502,
Vgl.-Nr.A 012 154 2202,
Vgl.-Nr.A 013 154 3602, 90A

+535 0015 10ALT, (Bosch), Vgl.-Nr.A 010 154 9602,
90A, Vgl.-Nr.A 011 154 7802, 115A

530 0126 10ALT, (PS)KITOM604.910; (55-70kW)08.93-03.01C 220 D;  C 220 T D
530 0128 10ALT, (A/C)KIT

531 0718 10ALT
533 0058 20
534 0079 20

+533 0069 20
533 0064 20
535 0013 10ALT
530 0125 10ALT, (PS)KITOM605.910; OM605.960; (83-110kW)05.93-03.01C 250 D;  C 250 T TURBO D; 

C 250 TURBO D 531 0718 10ALT
533 0058 20
534 0079 20

+533 0069 20
533 0064 20

C-KLASSE/CLASS (CL/S/W203)
535 0042 10ALT, (Bosch), Vgl.-Nr.A 271 154 08 02,

120A
M271.921; (90kW)05.02-C 160 compressor (203.730)

535 0042 10ALT, (Valeo), Vgl.-Nr.A 271 154 09 02,
P. Valeo 2542582 C, 120A

535 0165 10ALT, (Valeo), Vgl.-Nr.A 271 154 09 02,
120A, P.Valeo 2542582 D

534 0081 30ALTM271.946; (105kW)05.02-C 180 compressor
+532 0401 30

535 0042 10ALT, (Bosch), 120A
535 0165 10ALT, (Valeo), Vgl.-Nr.A 271 154 09 02,

120A, P.Valeo 2542582 D
534 0081 30ALTM271.946; (105kW)05.02-C 180 compressor

+532 0401 30
535 0042 10ALT, (Bosch), 120A
534 0081 30ALTM271.940; M271.946; (105-120kW)05.02-C 180 compressor;  C 200 compressor

+532 0401 30
535 0042 10ALT, (Bosch), Vgl.-Nr.A 271 154 08 02,

120A
535 0042 10ALT, (Valeo), Vgl.-Nr.A 271 154 09 02,

P. Valeo 2542582 C, 120A
535 0165 10ALT, (Valeo), Vgl.-Nr.A 271 154 09 02,

120A, P.Valeo 2542582 D
534 0081 30ALTM271.940; (120kW)05.02-C 200 compressor

+532 0401 30
535 0042 10ALT, (Bosch), 120A
534 0081 30ALTM271.940; M271.942; (120-125kW)05.02-C 200 CGI;  C 200 compressor

+532 0401 30
535 0042 10ALT, (Bosch), Vgl.-Nr.A 271 154 08 02,

120A
535 0042 10ALT, (Valeo), Vgl.-Nr.A 271 154 09 02,

P. Valeo 2542582 C, 120A
535 0165 10ALT, (Valeo), Vgl.-Nr.A 271 154 09 02,

120A, P.Valeo 2542582 D
534 0081 30ALTM271.942; (125kW)07.03-C 200 CGI

+532 0401 30
535 0042 10ALT, (Bosch), Vgl.-Nr.A 271 154 08 02,

120A
535 0042 10ALT, (Valeo), Vgl.-Nr.A 271 154 09 02,

P. Valeo 2542582 C, 120A
535 0165 10ALT, (Valeo), Vgl.-Nr.A 271 0154 09 02,

120A, P.Valeo 2542582 D
534 0081 30ALTM271.942; (125kW)07.03-C 200 CGI

+532 0401 30
535 0042 10ALT, (Bosch), 120A
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C-KLASSE/CLASS (CL/S/W203)

534 0081 30ALTM271.948; (141kW)05.02-C 230 compressor
+532 0401 30

535 0042 10ALT, (Bosch), Vgl.-Nr.A 271 154 08 02,
120A

535 0042 10ALT, (Valeo), Vgl.-Nr.A 271 154 09 02,
P. Valeo 2542582 C, 120A

535 0165 10ALT, (Valeo), Vgl.-Nr.A 271 154 09 02,
120A, P.Valeo 2542582 D

535 0042 10ALT, (Bosch), 120AM271.948; (141kW)02.04-C 230 compressor
534 0081 30ALTM271.948; (141kW)02.04-C 230 compressor

+532 0401 30
530 0414 09ALTSETM111.951; (95kW)10.00-05.02C 180
531 0551 20
533 0055 20
533 0084 30
530 0414 09ALTSETM111.955; (120kW)05.00-05.02C 200 compressor
531 0551 20
531 0625 20TURBOC
534 0264 10
533 0055 20ALT
533 0084 30
532 0282 10TURBOC
530 0414 09ALTSETM111.981; (145kW)03.01-05.02C 230 compressor
531 0551 20
531 0571 10TURBOC
533 0055 20ALT
533 0084 30
532 0282 10TURBOC
533 0100 10M272.920; (150kW)01.05-C 230;  C 230 (203.052);  C 230 (203.252)
534 0067 10ALT
533 0059 20ALTM112.912; (125kW)05.00-C 240
534 0114 20
532 0160 10ALT, (KST)
534 0114 20ALTM112.916; (125kW)07.02-C 240
532 0160 10ALT, (KST)
533 0100 10M272.940; M272.941; (170kW)01.05-C 280;  C 280 4-matic
534 0067 10ALT
534 0114 20ALTM112.946; (160kW)05.00-C 320
532 0160 10ALT, (KST)
534 0114 20ALTM112.953; (160kW)07.02-C 320
533 0100 10M272.960; M272.970; (200kW)01.05-C 350;  C 350 4-matic
534 0067 10ALT
532 0525 10
534 0114 20ALTM113.988; (270kW)02.04-C 55 AMG
532 0160 10ALT, (KST)
533 0017 10ALTOM646.962; (75kW)02.01-C 200 CDI
535 0086 10ALT, 30085732
533 0017 10ALTOM611.962; (85kW)09.00-C 200 CDI
532 0160 10ALT, (KST)

+535 0016 10ALT, 150A
533 0017 10ALTOM646.962; (90kW)04.03-C 200 CDI
535 0086 10ALT, 30085732
533 0017 10ALTOM611.962; (105kW)05.00-C 220 CDI
532 0160 10ALT, (KST)

+535 0016 10ALT, 150A
533 0017 10ALTOM646.963; (110kW)02.04-C 220 CDI
535 0086 10ALT
533 0017 10ALTOM612.962; (125kW)12.00-C 270 CDI
532 0160 10ALT, 2x, (KST)
532 0247 10ALT, (-A/C)

+535 0016 10ALT, 150A
533 0017 10ALTOM612.990; (170kW)09.02-C 30 CDI
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C-KLASSE/CLASS (CL/S/W203)

534 0183 10ALTOM642.910; (165kW)01.05-C 320 CDI;  C 320 CDI (203.220)
532 0234 10ALT, 2x
535 0140 10(Valeo), 180A

CLC-KLASSE/CLASS
533 0100 10M272.920; M272.960; (150-200kW)05.08-CLC 230;  CLC 350
534 0067 10ALT

CLK (A/C208)
530 0414 09ALTSETM111.941; M111.945; (100kW)06.97-06.02200
531 0551 20
533 0055 20
533 0084 30
530 0414 09ALTSETM111.944; M111.956; (120-141kW)06.97-06.02200 compressor
531 0551 20
531 0625 20TURBOC
534 0264 10
533 0055 20ALT
533 0084 30
532 0282 10TURBOC
530 0414 09ALTSETM111.973; M111.975; M111.982; (142-145kW)06.97-06.02230 compressor
531 0551 20
531 0571 10TURBOC
534 0264 10
533 0055 20ALT
533 0084 30
532 0282 10TURBOC
534 0114 20ALTM112.940; (160kW)06.97-06.02320
532 0160 10ALT, (KST)

CLK (A/C209)
534 0081 30ALTM271.940; (120kW)09.02-200 compressor

+532 0401 30
535 0042 10ALT, (Bosch), Vgl.-Nr.A 271 154 08 02,

120A
535 0042 10ALT, (Valeo), Vgl.-Nr.A 271 154 09 02,

P. Valeo 2542582 C, 120A
535 0165 10ALT, (Valeo), Vgl.-Nr.A 271 154 09 02,

120A, P.Valeo 2542582 D
534 0081 30ALTM271.942; (125kW)07.03-200 CGI

+532 0401 30
534 0081 30ALTM271.942; (125kW)07.03-200 CGI compressor

+532 0401 30
535 0042 10ALT, (Bosch), Vgl.-Nr.A 271 154 08 02,

120A
535 0042 10ALT, (Valeo), Vgl.-Nr.A 271 154 09 02,

P. Valeo 2542582 C, 120A
535 0165 10ALT, (Valeo), Vgl.-Nr.A 271 154 09 02,

120A, P.Valeo 254 2582 D
533 0059 20ALTM112.912; (125kW)06.02-240
534 0114 20
532 0160 10ALT, (KST)
533 0100 10M272.940; (170kW)01.05-280
534 0067 10ALT
534 0114 20ALTM112.955; (160kW)06.02-320
532 0160 10ALT, (KST)
533 0100 10M272.960; (200kW)01.05-350
534 0067 10ALT
532 0525 10
534 0114 20ALTM113.968; M113.987; (225-270kW)06.02-500;  55 AMG
532 0160 10ALT, (KST)
533 0017 10ALTOM646.966; (110kW)01.05-220 CDI
535 0086 10ALT
533 0017 10ALTOM612.962; OM612.967; (125kW)10.02-270 CDI

269

Mercedes-Benz



Mercedes-Benz
CLK (A/C209)

OM612.962; OM612.967; (125kW)10.02-270 CDI 532 0160 10ALT, OM612.962, (KST)
+535 0016 10ALT, 150A

534 0183 10ALTOM642.910; (165kW)01.05-320 CDI
532 0234 10ALT, 2x
535 0140 10(Valeo), 180A

CLS (C219)
533 0100 10272M272.943; (170kW)07.08-280
534 0067 10ALT
533 0100 10M272.964; (200kW)10.04-350
534 0067 10ALT
532 0525 10
533 0100 10M272.985; (215kW)04.06-350 (219.357)
534 0067 10ALT
534 0114 20ALTM113.967; (225kW)10.04-500
532 0160 10ALT, (KST)
534 0183 10ALTOM642.910; (165kW)01.05-320 CDI
532 0234 10ALT, 2x
535 0084 10ALT
535 0140 10(Valeo), 180A

E-KLASSE/CLASS (A/C/S/W124)
530 0414 09ALTSETM111.940; M111.960; (100-110kW)06.93-03.98E 200;  E 200 T;  E 220;  E 220 T
531 0551 20
533 0055 20
533 0084 30
531 0720 10ALT, 005 789, 048 696M104.942; (142-145kW)06.93-06.96E 280;  E 280 T
531 0571 10ALT, 005 790 , 048 697
533 0089 10ALT, 005 789, 048 696
534 0006 10
533 0082 30ALT, 005 790 , 048 697
534 0072 20FAN
531 0720 10ALTM103.985; (132kW)06.93-06.96E 300;  E 300 T
533 0089 10
534 0006 10
534 0078 20
531 0720 10ALTM104.980; (162kW)06.93-06.96E 300 TE-24 AMG (124.091)
533 0089 10
534 0006 10
532 0025 10ALT, 4956, 21004
531 0720 10ALT, 004 356, 072 236M104.992; M104.995; (162-200kW)06.93-03.98E 320;  E 320 T;  E 36 AMG;  E 36 T AMG
531 0571 10ALT, 004 357 , 005 602,

072 237 , 102 820
531 0625 20ALT, M 104.992, 005 603 ,

108 821
533 0089 10ALT, 004 356, 072 237
534 0006 10ALT, 004 356, 072 236
533 0082 30ALT, 004 357 , 072 237
534 0074 20FAN, M 104.995
534 0072 20FAN, M 104.992
533 0054 20ALT, 9382M119.975; (205kW)06.93-06.95E 420
532 0025 10ALT, 9381
531 0723 10ALT, 900M119.974; (235kW)06.93-06.95E 500
534 0077 20
533 0054 20ALT
532 0030 10ALT, 900
532 0025 10ALT, 5782
530 0126 10ALT, (PS)KITOM601.912; (55kW)06.93-06.95E 200 D
530 0128 10ALT, (A/C)KIT

531 0718 10ALT, (PS)
533 0058 20ALT, 204 234, 021 217
533 0095 10ALT, 204 233, 021 216

+533 0065 20
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E-KLASSE/CLASS (A/C/S/W124)

OM601.912; (55kW)06.93-06.95E 200 D 534 0079 20ALT, 204 234, 021 217
+533 0069 20

533 0066 20ALT, 204 233, 021 216
533 0064 20ALT, 204 234, 021 217
532 0025 10ALT, (-PS)
530 0125 10ALT, (PS)KITOM602.962; OM605.911; (83-93kW)06.93-06.96E 250;  E 250 T D;  E 250 TURBO D
531 0718 10ALT
533 0058 20
534 0079 20

+533 0069 20
533 0064 20
531 0718 10ALTOM606.910; (100kW)06.93-06.96E 300 D;  E 300 T D
533 0058 20
534 0079 20

+533 0069 20
533 0064 20
531 0718 10ALTOM603.960; OM603.963; (108kW)06.93-06.96E 300 T TURBO D;  E 300 TURBO D
533 0058 20ALT, 004 191 , 603 963
533 0058 20ALT, 049 509 , 603 960
533 0095 10ALT, 004 190, 603 963
533 0095 10ALT, 049 508, 603 960

+533 0065 20ALT, 004 190, 603.963
+533 0065 20ALT, 049 508, 603.960

534 0079 20ALT, 004 191 , 603.963
534 0079 20ALT, 049 509 , 603.960

+533 0069 20ALT, 004 191 , 603.963
+533 0069 20ALT, 049 509 , 603.960

533 0066 20ALT, 004 190, 603.963
533 0066 20ALT, 049 508, 603.960
533 0064 20ALT, 004 191, 603.963
533 0064 20ALT, 049 509 , 603.960

E-KLASSE/CLASS (S/W210)
530 0414 09ALTSETM111.942; (100kW)06.95-08.00E 200;  E 200 T
531 0551 20
533 0055 20
533 0084 30
530 0414 09ALTSETM111.957; (120kW)08.00-03.03E 200 compressor;  E 200 T compressor
531 0551 20
531 0625 20TURBOC
534 0264 10
533 0055 20ALT
533 0084 30
532 0282 10TURBOC
530 0414 09ALTSETM111.947; (137kW)06.97-03.03E 200 compressor;  E 200 T compressor
531 0551 20
531 0571 10TURBOC
534 0264 10
533 0055 20ALT
533 0084 30
532 0282 10TURBOC
530 0414 09ALTSETM111.970; (110kW)06.95-06.97E 230;  E 230 T
531 0551 20
533 0055 20
533 0084 30
533 0059 20ALTM112.911; M112.914; (125kW)06.97-03.03E 240;  E 240 T
534 0114 20
532 0160 10ALT, (KST)
531 0571 10ALT, 000 500M104.945; (142kW)01.96-06.97E 280
533 0082 30ALT
534 0074 20FAN
532 0027 10ALT
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E-KLASSE/CLASS (S/W210)

533 0059 20ALTM112.921; (150kW)12.96-03.03E 280;  E 280 T
534 0114 20
532 0160 10ALT, (KST)
531 0720 10ALT, 004 356, 072 236M104.992; (162kW)06.95-06.97E 320
531 0571 10ALT, 004 357 , 005 602,

072 237 , 102 820
531 0625 20ALT, 005 603 , 108 821
533 0089 10ALT, 004 356, 072 237
534 0006 10ALT, 004 356, 072 236
533 0082 30ALT, 004 357 , 072 237
534 0074 20FAN, M 104.995
534 0072 20FAN
533 0059 20ALTM112.941; (165kW)12.96-03.03E 320;  E 320 T
534 0114 20
532 0160 10ALT, (KST)
531 0571 10ALTM119.985; (205kW)01.96-06.97E 420;  E 420 T
533 0054 20
532 0027 10
533 0059 20ALTM113.940; (205kW)06.97-03.03E 430;  E 430 T
534 0114 20
532 0160 10ALT, (KST)
531 0571 10ALTM119.985; (255kW)02.96-08.97E 50 AMG
533 0054 20
532 0027 10
534 0114 20ALTM113.980; (260kW)08.97-03.03E 55 AMG;  E 55 T AMG
532 0160 10ALT, (KST)
531 0718 10ALTOM604.917; (65kW)01.96-03.02E 200 D
533 0058 20
534 0079 20

+533 0069 20
533 0064 20
535 0013 10ALT
533 0017 10ALTOM611.961; (75-105kW)06.98-03.03E 200 CDI;  E 220 CDI;  E 220 T CDI
532 0160 10ALT, (KST)

+535 0016 10ALT, 01.00 , 150A
533 0017 10ALTOM611.961; (92kW)06.98-07.99E 220 CDI;  E 220 T CDI
532 0160 10ALT, (KST)
531 0718 10ALTOM604.912; OM605.912; (55-83kW)06.95-03.02E 220 D;  E 250 D;  E 250 T D
533 0058 20
534 0079 20

+533 0069 20
533 0064 20
535 0013 10ALT
531 0718 10ALTOM605.962; (110kW)06.97-07.99E 250 T TURBO D;  E 250 TURBO D
533 0058 20
534 0079 20

+533 0069 20
533 0064 20
533 0017 10ALTOM612.961; (125kW)07.99-03.03E 270 CDI;  E 270 T CDI
532 0160 10ALT, 2x, (KST)

+535 0016 10ALT, 150A
531 0718 10ALTOM602.982; (95kW)03.96-07.99E 290 T TURBO D;  E 290 TURBO D
533 0058 20
534 0079 20

+533 0069 20
533 0064 20
532 0025 10ALT, (A/C)
535 0013 10ALT
531 0718 10ALTOM606.912; OM606.962; (100-130kW)06.95-07.99E 300 D;  E 300 T TURBO D; 

E 300 TURBO D 533 0058 20
534 0079 20
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E-KLASSE/CLASS (S/W210)

OM606.912; OM606.962; (100-130kW)06.95-07.99E 300 D;  E 300 T TURBO D; 
E 300 TURBO D

+533 0069 20
533 0064 20
535 0013 10ALT, (Bosch), 90A, 120A
533 0017 10ALTOM613.961; (145kW)07.99-03.03E 320 CDI;  E 320 T CDI
532 0160 10ALT, 2x, (KST)

+535 0016 10ALT, 150A
E-KLASSE/CLASS (S/W211)

534 0081 30ALTM271.941; (120kW)11.02-E 200 compressor
+532 0401 30

535 0042 10ALT, (Bosch), 150A
533 0100 10272.921M272.922; (150kW)05.07-E 230;  E 230 T
533 0059 20ALTM112.913; M112.917; (130kW)03.02-E 240
534 0114 20
532 0160 10ALT, (KST)
533 0100 10M272.943; (170kW)03.05-E 280;  E 280 4-matic;  E 280 T 4-matic
534 0067 10ALT
534 0114 20ALTM112.949; M112.954; (165kW)03.02-E 320
532 0160 10ALT, (KST)
533 0100 10M272.964; M272.972; (200kW)03.05-E 350;  E 350 4-matic (211.087); 

E 350 T 4-matic (211.287) 534 0067 10ALT
532 0525 10
534 0067 10ALTM272.972; (205kW)08.04-08.063.5 4-matic
533 0100 10M272.972; (205kW)08.04-08.063.5 4-matic
534 0067 10ALT
534 0067 10ALTM272.985; (215kW)05.06-3.5
533 0100 10M272.985; (215kW)09.07-E 350 CGI
534 0067 10ALT
534 0114 20ALTM113.967; (225kW)03.02-E 500
532 0160 10ALT, (KST)

+534 0041 10ALT, 06.03OM646.951; OM646.961; (75-110kW)03.02-E 200 CDI;  E 220 CDI
533 0017 10ALT, 06.03
535 0086 10ALT, 30085732 , 06.03

+534 0041 10ALT, 07.03OM647.961; (130kW)03.02-E 270 CDI
533 0017 10ALT, 07.03
532 0160 10ALT, 2x, (KST)
535 0086 10ALT, 30070144 , 07.03
534 0183 10ALTOM642.920; (140kW)03.05-E 280 CDI
532 0234 10ALT, 2x
535 0140 10(Valeo), 180A
534 0183 10ALTOM642.920; (140kW)03.05-E 280 CDI
532 0234 10ALT, 2x
535 0084 10ALT
535 0140 10(Valeo), 180A
534 0183 10ALTOM642.921; (140kW)03.05-E 280 CDI 4-matic
532 0234 10ALT, 2x
534 0183 10ALTOM642.910; OM642.921; (140-165kW)03.05-E 280 T CDI 4-matic;  E 320 CDI 4-matic
532 0234 10ALT, 2x
535 0084 10ALT
534 0183 10ALTOM642.920; (165kW)03.05-E 320 CDI;  E 320 T CDI 4-matic
532 0234 10ALT, 2x
535 0084 10ALT
535 0140 10(Valeo), 180A
533 0017 10ALTOM648.961; (130kW)05.04-E 280 CDI
535 0086 10ALT
533 0017 10ALTOM648.961; (150kW)11.02-E 320 CDI
532 0160 10ALT, (KST)
535 0086 10ALT
535 0084 10ALTOM628.961; (191kW)02.03-E 400 CDI
535 0119 10ALT, (Bosch), 220AOM629.910; (231kW)01.06-E 420 CDI (211.029)

G-KLASSE/CLASS (W460)
531 0658 20ALT, (PS), OM102.979M102.979; M102.987; (90kW)05.87-08.92230 GE
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G-KLASSE/CLASS (W460)

M102.979; M102.987; (90kW)05.87-08.92230 GE 531 0718 10ALT, (A/C), OM102.979
532 0391 20ALT
532 0391 20ALTM102.981; M102.987; (92kW)04.82-08.92230 GE
530 0126 10ALT, (PS)KITOM602.930; (62-68kW)10.87-12.92250 GD
531 0718 10ALT, 2x
533 0095 10ALT

+533 0065 20
533 0066 20
532 0027 10ALT, (A/C)
533 0095 10ALTOM603.912; (83kW)03.79-07.93300 GD

+533 0065 20
533 0066 20

G-KLASSE/CLASS (W461)
531 0658 20ALT, (A/C)M102.979; (90kW)02.93-230 GE
531 0718 10ALT, (PS)
531 0718 10ALT, (PS)M102.996; M102.997; (92kW)06.93-230 GE

+534 0007 10
533 0057 20ALT, (A/C), (A.T.), 000 255 ,

021 733
533 0057 20ALT, (M.T.), 000 935 ,

054 114
533 0056 20ALT, (A.T.), 021 734
533 0056 20ALT, (A/C), (M.T.), 054 115
532 0025 10ALT, (-PS)
531 0658 20ALTOM602.939; (68kW)02.90-250 GD
533 0058 20ALT, 010 017
533 0095 10ALT, 010 016

+533 0065 20
534 0079 20ALT, 010 017

+533 0069 20
533 0066 20ALT, 010 016
533 0064 20ALT, 010 017
531 0658 20ALTOM602.942; (70kW)04.92-290 GD/G 290 D
533 0058 20ALT, 000 036, 000 581
533 0095 10ALT, 000 035, 000 580

+533 0065 20
534 0079 20ALT, 000 036, 000 581

+533 0069 20
533 0066 20ALT, 000 035, 000 580
533 0064 20ALT, 000 036, 000 581
532 0027 10ALT, (A/C)
531 0718 10
531 0658 20ALTOM602.983; (88kW)07.97-G 290 TD
533 0058 20
534 0079 20

+533 0069 20
533 0064 20
532 0025 10ALT, (-A/C)
535 0013 10ALT, 144225, 90A, 120A

G-KLASSE/CLASS (W463)
531 0718 10ALT, (PS)M102.989; (93kW)06.90-06.93230 GE

+534 0007 10ALT
531 0720 10ALTM103.987; (125-128kW)09.89-300 GE
533 0089 10
534 0006 10
531 0571 10ALT, 002 383M104.996; (155kW)09.94-12.97320 GE;  G 320
531 0625 20ALT, 002 384
533 0082 30ALT
534 0074 20FAN
534 0114 20ALTM112.945; (158kW)07.97-G 320
532 0160 10ALT, (KST)
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G-KLASSE/CLASS (W463)

530 0126 10ALT, (PS)KITOM602.931; (69kW)06.90-250 GD
531 0718 10ALT, 2x
533 0095 10ALT

+533 0065 20
533 0066 20
532 0027 10ALT, (A/C)
533 0017 10ALTOM612.966; (115kW)10.01-G 270 CDI
532 0160 10ALT, 2x, (KST)

+535 0016 10ALT, 150A
534 0183 10ALT, 11.07OM642.970; (165kW)09.06-G 320 CDI
532 0234 10ALT, 2x, 11.07
532 0559 10ALT, 2x, 11.07
535 0111 10(Valeo), 180A
534 0183 10ALT, 11.07OM642.970; (165kW)09.06-G 320 CDI
532 0234 10ALT, 2x, 11.07
532 0559 10ALT, 2x, 11.07
530 0126 10ALT, (PS)KITOM603.931; (83kW)09.89-300 GD
531 0718 10ALT
533 0058 20ALT, 003 135 , 001 146
533 0095 10ALT, 003 134, 001 145

+533 0065 20
534 0079 20ALT, 003 135 , 001 146

+533 0069 20
533 0066 20ALT, 003 134, 001 145
533 0064 20ALT, 003 135 , 001 146
532 0027 10ALT, (A/C)
531 0718 10ALTOM606.964; (130kW)08.96-G 300 TD
533 0058 20
534 0079 20

+533 0069 20
533 0064 20
535 0013 10ALT
531 0718 10ALTOM603.972; (100kW)09.91-350 G TURBO D;  350 GD TD
533 0058 20ALT, 002 394
533 0095 10ALT, 002 393

+533 0065 20
534 0079 20ALT, 002 394

+533 0069 20
533 0066 20ALT, 002 393
533 0064 20ALT, 002 394
532 0027 10ALT, (A/C)
535 0021 10ALT, 40031241OM628.962; (184kW)12.00-G 400 CDI
535 0084 10ALT, 40031242

GL-KLASSE/CLASS
534 0067 10ALTM273.963; (285kW)09.06-GL 500
534 0183 10ALTOM642.822; (165kW)09.06-GL 320 CDI
532 0234 10ALT, 2x
532 0559 10ALT, 2x, 11.07
535 0111 10(Valeo), 180A
535 0119 10ALT, (Bosch), 220AOM629.912; (225kW)09.06-GL 420 CDI

M-KLASSE/CLASS (W163)
530 0414 09ALTSETM111.977; (110kW)02.98-06.05ML 230
531 0551 20
533 0055 20
533 0084 30
534 0114 20ALTM112.942; M112.970; M113.942; M113.964;

M113.965; M113.981; (160-255kW)
02.98-06.05ML 320 V6;  ML 350;  ML 430;  ML 500; 

ML 55 AMG 532 0160 10ALT, (KST)
533 0017 10ALTOM612.963; (120kW)12.99-06.05ML 270 CDI
532 0108 10ALT, (-A/C)
532 0160 10ALT, 2x, (KST)

+535 0016 10ALT, 150A
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M-KLASSE/CLASS (W163)

535 0084 10ALTOM628.963; (184kW)09.01-06.05ML 400 CDI
M-KLASSE/CLASS (W164)

533 0100 10M272.962; M272.967; (200kW)07.05-M 350 (164.186)
534 0067 10ALT
532 0525 10
534 0114 20ALTM113.964; (225kW)07.05-M 500 (164.175)
532 0160 10ALT, (KST)
534 0067 10ALTM273.963; (285kW)12.07-ML 500 4-matic
534 0183 10ALT, 11.07OM642.940; (140-165kW)07.05-M 280 CDI (164.120);  M 320 CDI (164.122)
532 0234 10ALT, 2x, 11.07
532 0559 10ALT, 2x, 11.07
535 0111 10(Valeo), 180A
535 0119 10ALT, (Bosch), 220AOM629.912; (225kW)02.06-ML 420 CDI 4-matic (164.128)

R-KLASSE/CLASS (W251)
533 0100 10M272.945; (170kW)01.07-R 280 (251.054)
534 0067 10ALT
534 0067 10ALTM272.945; (170kW)05.07-3.0 4-matic
533 0100 10M272.967; (200kW)01.06-R 350;  R 350 (251.056, 251.156)
534 0067 10ALT
532 0525 10
534 0067 10ALTM273.963; (285kW)01.07-R 500 4-matic (251.072, 251.172)
534 0183 10ALT, 11.07OM642.950; (140-165kW)01.06-R 280 CDI (251.020); 

R 280 CDI (251.026, 251.126);  R 320 CDI 532 0234 10ALT, 2x, 11.07
532 0559 10ALT, 2x, 11.07

S-KLASSE/CLASS (C/W126)
530 0131 10ALTKITM103.941; (118-122kW)09.85-06.91260 SE
531 0720 10
533 0089 10
534 0006 10
534 0078 20
531 0720 10ALTM103.981; (132-138kW)09.85-06.91300 SE,SEL
533 0089 10
534 0006 10
534 0078 20

S-KLASSE/CLASS (C/W140)
531 0720 10ALT, 007 447M104.944; (142-145kW)01.93-10.98300 SE 2.8;  S 280
531 0571 10ALT, 007 448 , 016 164
531 0625 20ALT, 016 165
533 0089 10ALT, 007 447
534 0006 10
533 0082 30ALT, 007 448
534 0073 20FAN, 007 447
534 0074 20FAN, 007 448
531 0720 10ALT, M104.994, 031 209M104.990; M104.994; (170kW)03.91-10.98300 SE,SEL/S320
531 0571 10ALT, M 104.994, 031 210 ,

067 244
531 0625 20ALT, M 104.994, 067 245
531 0722 10ALT, M104.990
533 0089 10ALT, M 104.990
533 0089 10ALT, M 104.994, 031 209
534 0006 10ALT, M104.994, 031 209
534 0073 20ALT, M 104.994, 031 209
534 0073 20FAN, M 104.990
533 0082 30ALT, M104.994, 031 210
534 0076 20ALT, M104.990
534 0074 20FAN, M 104.994, 031 210
531 0723 10ALT, 11682M119.971; M119.981; (205-210kW)02.91-02.99400 SE,SEL/S420;  S 420;  SEC/CL 420
533 0054 20ALT, 16097
532 0030 10ALT, 11682
532 0025 10ALT, 11683 , 16096
531 0723 10ALT, 26390M119.970; M119.980; (235-240kW)02.91-02.99500 SE,SEL;  S 500;  SEC/CL 500
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S-KLASSE/CLASS (C/W140)

M119.970; M119.980; (235-240kW)02.91-02.99500 SE,SEL;  S 500;  SEC/CL 500 534 0077 20
533 0054 20ALT, 32288
532 0030 10ALT, 26390
532 0025 10ALT, 26391 , 32287
531 0721 10ALTM120.980; M120.982; (290-300kW)04.91-02.99600 SE,SEL;  S 600;  SEC/CL 600
531 0718 10ALTOM606.961; (130kW)05.96-10.98S 300 TURBO D
533 0058 20
534 0079 20

+533 0069 20
533 0064 20
535 0013 10ALT
531 0720 10ALTOM603.971; (110kW)01.93-10.98S 350 TURBO D
533 0058 20ALT, 007 422
533 0095 10ALT, 007 421

+533 0065 20
534 0079 20ALT, 007 422

+533 0069 20
533 0066 20ALT, 007 421
533 0064 20ALT, 007 422

S-KLASSE/CLASS (C215)
534 0114 20ALTM113.960; M113.986; (225-265kW)03.99-03.06CL 500;  CL 55 AMG
532 0160 10ALT, (KST)
534 0114 20ALTM113.991; (368kW)06.02-03.06CL 55 AMG
532 0233 10ALTM137.970; M275.950; M275.980; (270-450kW)03.99-03.06CL 600;  CL 65 AMG
532 0234 10ALT, 2x

S-KLASSE/CLASS (C216)
532 0233 10ALTM275.953; M275.982; (380-450kW)05.06-CL 600;  S 65 AMG
532 0234 10ALT, 2x

S-KLASSE/CLASS (W220)
534 0114 20ALTM112.922; M112.944; M113.960; M113.986;

(150-265kW)
10.98-08.05S 280;  S 320;  S 500;  S 55 AMG

532 0160 10ALT, (KST)
534 0114 20ALTM113.991; (368kW)06.02-08.05S 55 AMG
532 0233 10ALTM137.970; M275.950; M275.980; (270-450kW)01.00-08.05S 600;  S 65 AMG
532 0234 10ALT, 2x
533 0017 10ALTOM613.960; (145kW)08.99-09.02S 320 CDI

+535 0016 10ALT, 150A
533 0017 10ALTOM648.960; (150kW)09.02-08.05S 320 CDI
535 0086 10ALT
535 0021 10ALTOM628.960; (184kW)06.00-08.05S 400 CDI
535 0084 10ALT
535 0084 10ALTOM628.960; (191kW)06.03-08.05S 400 CDI

S-KLASSE/CLASS (W221)
533 0100 10M272.965; (200kW)10.05-S 350;  S 350 4-matic
534 0067 10ALT
532 0233 10ALTM275.953; M275.982; (380-450kW)12.05-S 600 (221.176);  S 65 AMG
532 0234 10ALT, 2x
534 0183 10ALT, 11.07OM642.930; (173kW)12.05-S 320 CDI (221.022);  S 320 CDI 4-matic
532 0234 10ALT, 2x, 11.07
532 0559 10ALT, 2x, 11.07
535 0119 10ALT, (Bosch), 220AOM629.911; (235kW)10.06-S 420 CDI

SL (C/R107)
531 0720 10ALTM103.982; (132-138kW)09.85-08.89300 SL
533 0089 10
534 0006 10
534 0078 20ALT, 002031 , 008845

SL (R129)
531 0720 10ALT, 000 900, 003 620M104.943; (142kW)08.93-10.01280
531 0571 10ALT, 000 901 , 001 434,

003 621 , 006 116
531 0625 20ALT, 001 435 , 006 117
533 0089 10ALT, 000 900, 003 620
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SL (R129)

M104.943; (142kW)08.93-10.01280 534 0006 10
534 0073 20FAN, 000 900, 003 620
533 0082 30ALT, 000 901 , 003 621
534 0074 20FAN, 000 901 , 003 621
534 0114 20ALTM112.923; M112.925; (150kW)05.98-10.01280
532 0160 10ALT, (KST)
531 0720 10ALTM103.984; M104.981; (140-170kW)03.89-08.93300 SL;  300 SL-24
533 0089 10
534 0006 10
532 0025 10A/C
534 0114 20ALTM112.943; (165kW)05.98-10.01320
532 0160 10ALT, (KST)
531 0720 10ALT, 009 985M104.991; (170kW)09.93-10.01320
531 0571 10ALT, 009 986 , 020 513
531 0625 20ALT, 020 514
533 0089 10ALT, 009 985
534 0006 10
534 0073 20FAN, 009 985
533 0082 30ALT, 009 986
534 0074 20FAN, 009 986
534 0114 20ALTM113.961; (225kW)05.98-10.01500
532 0160 10ALT, (KST)
531 0571 10ALTM119.972; M119.982; (235kW)09.92-10.01500
533 0054 20ALT, 3229
532 0025 10ALT, 3228
531 0718 10ALT, M119.960M119.960; M119.972; (240kW)09.89-08.92500 SL
531 0571 10ALT, M119.972
534 0077 20ALT, M119.960
533 0054 20ALT, M119.972
532 0025 10ALT
531 0721 10ALTM120.980; M120.981; M120.983; (290-300kW)02.92-10.01600;  600 SL

SL (R230)
533 0100 10M272.949; M272.968; (170-232kW)03.08-280;  350
534 0067 10ALT
532 0233 10ALTM275.951; M275.981; (368-450kW)04.03-600;  65 AMG
532 0234 10ALT, 2x

SLK (R170)
530 0414 09ALTSETM111.946; (100kW)09.96-03.00200
531 0551 20
533 0055 20ALT, 3982, 1445 , 1668
533 0084 30ALT
530 0414 09ALTSETM111.958; (120kW)03.00-04.04200 compressor
531 0551 20
531 0625 20TURBOC
534 0264 10
533 0055 20ALT
533 0084 30
532 0282 10TURBOC
530 0414 09ALTSETM111.943; (141kW)10.96-03.00200 compressor
531 0551 20
531 0571 10TURBOC
534 0264 10
533 0055 20ALT
533 0084 30
532 0282 10TURBOC
530 0414 09ALTSETM111.973; (142kW)09.96-03.00230 compressor
531 0551 20
531 0571 10TURBOC
534 0264 10
533 0055 20ALT, 023379, 9243 ,

10380
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SLK (R170)

M111.973; (142kW)09.96-03.00230 compressor 533 0084 30ALT
532 0282 10TURBOC
534 0114 20ALTM112.947; (160kW)03.00-04.04320
532 0160 10ALT, (KST)

SLK (R171)
534 0081 30ALTM271.944; (120kW)03.04-200 compressor

+532 0401 30
535 0042 10ALT, (Bosch), 120A,

Vgl.-Nr.A 271 154 08 02
535 0165 10ALT, (Valeo), Vgl.-Nr.A 271 154 09 02,

120A
533 0100 10M272.942; (170kW)01.05-280
534 0067 10ALT
533 0100 10M272.963; (200kW)06.04-350
534 0067 10ALT
532 0525 10
533 0100 10M272.969; (224kW)01.08-350
534 0067 10ALT

SPRINTER 2-T (901,902)
530 0414 09ALTSETM111.979; M111.984; (105kW)02.95-05.06214
531 0551 20
533 0055 20
533 0084 30
533 0017 10ALTOM611.981; OM611.987; (60-95kW)04.00-05.06208 CDI;  211 CDI;  213 CDI
532 0247 10ALT, (-A/C)
532 0160 10ALT, 2x, (KST)

+535 0050 10ALT, (Bosch), Vgl.-Nr.012 154 2002,
Vgl.-Nr.A 013 154 1702, 90A,
Vgl.-Nr.A 012 154 2402, 115A,
Vgl.-Nr.A 013 154 1502, 120A,
Vgl.-Nr.A 012 154 4602,
Vgl.-Nr.A 013 154 1302,
Vgl.-Nr.A 013 154 1302,
Vgl.-Nr.A 013 154 1102, 200A

+535 0015 10ALT, (Bosch), Vgl.-Nr.A 011 154 0602,
90A, Vgl.-Nr.A 011 154 0902, 115A

530 0127 10ALT, (A/C), (PS)KITOM601.943; (58kW)01.95-04.00208 D
531 0718 10ALT, (PS)
532 0025 10ALT, (A/C)
532 0025 10ALT, (-PS)
533 0058 20ALT
534 0079 20

+533 0069 20
533 0064 20
532 0025 10ALT, (PS)
532 0027 10ALT, (A/C)
532 0027 10ALT, (-PS)
535 0013 10ALT
531 0718 10PS(60kW)09.96-04.00208 D
535 0013 10ALT

+535 0050 10ALT, (Bosch), Vgl.-Nr.012 154 2002,
Vgl.-Nr.A 013 154 1702, 90A,

OM612.981; (115kW)04.00-05.06216 CDI

Vgl.-Nr.A 012 154 2402, 115A,
Vgl.-Nr.A 013 154 1502, 120A,
Vgl.-Nr.A 012 154 4602,
Vgl.-Nr.A 013 154 1302,
Vgl.-Nr.A 013 154 1302,
Vgl.-Nr.A 013 154 1102, 200A

+535 0015 10ALT, (Bosch), Vgl.-Nr.A 011 154 0602,
90A, Vgl.-Nr.A 011 154 0902, 115A

531 0718 10ALTOM602.980; (75-90kW)02.95-04.00210 D;  212 D
533 0058 20
534 0079 20

+533 0069 20
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SPRINTER 2-T (901,902)

OM602.980; (75-90kW)02.95-04.00210 D;  212 D 533 0064 20
532 0025 10ALT, (-A/C)
535 0013 10ALT

SPRINTER 3,5-T (906)
533 0100 10272.979(190kW)06.06-324
534 0067 10ALT
535 0168 10ALT, (Valeo)
533 0017 10ALTOM646.984; OM646.985; (65-110kW)06.06-309 CDI;  311 CDI;  315 CDI
535 0168 10ALT, (Valeo)
534 0257 10ALT, (A/C)OM642.992; (135kW)06.06-318 CDI
534 0183 10ALT, (-A/C)
532 0234 10ALT, 2x
535 0168 10ALT, (Valeo)

SPRINTER 3-T (903)
530 0414 09ALTSETM111.979; M111.984; (105kW)02.95-05.06314
531 0551 20
533 0055 20
533 0084 30
533 0017 10ALTOM611.987; (60kW)04.00-05.06308 CDI
532 0247 10ALT, (-A/C)
532 0160 10ALT, 2x, (KST)
533 0017 10ALTOM611.981; OM611.987; (60-95kW)04.00-05.06308 CDI;  311 CDI;  313 CDI
532 0247 10ALT, (-A/C)
532 0160 10ALT, 2x, (KST)

+535 0050 10ALT, (Bosch), Vgl.-Nr.012 154 2002,
Vgl.-Nr.A 013 154 1702, 90A,
Vgl.-Nr.A 012 154 2402, 115A,
Vgl.-Nr.A 013 154 1502, 120A,
Vgl.-Nr.A 012 154 4602,
Vgl.-Nr.A 013 154 1302,
Vgl.-Nr.A 013 154 1302,
Vgl.-Nr.A 013 154 1102, 200A

+535 0015 10ALT, (Bosch), Vgl.-Nr.A 011 154 0602,
90A, Vgl.-Nr.A 011 154 0902, 115A

530 0127 10ALT, (A/C), (PS)KITOM601.943; (58kW)02.95-04.00308 D
531 0718 10ALT, (PS)
532 0025 10ALT, (A/C)
532 0025 10ALT, (-PS)
533 0058 20ALT
534 0079 20

+533 0069 20
533 0064 20
532 0025 10ALT, (PS)
532 0027 10ALT, (A/C)
532 0027 10ALT, (-PS)
535 0013 10ALT

+535 0050 10ALT, (Bosch), Vgl.-Nr.012 154 2002,
Vgl.-Nr.A 013 154 1702, 90A,

OM612.981; (115kW)04.00-05.06316 CDI

Vgl.-Nr.A 012 154 2402, 115A,
Vgl.-Nr.A 013 154 1502, 120A,
Vgl.-Nr.A 012 154 4602,
Vgl.-Nr.A 013 154 1302,
Vgl.-Nr.A 013 154 1302,
Vgl.-Nr.A 013 154 1102, 200A

+535 0015 10ALT, (Bosch), Vgl.-Nr.A 011 154 0602,
90A, Vgl.-Nr.A 011 154 0902, 115A

531 0718 10ALTOM602.980; (75kW)02.95-08.02310 D
533 0058 20
534 0079 20

+533 0069 20
533 0064 20
532 0025 10ALT, (-A/C)
535 0013 10ALT
531 0718 10ALTOM602.980; (90kW)02.95-08.02312 D
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SPRINTER 3-T (903)

OM602.980; (90kW)02.95-08.02312 D 533 0058 20
534 0079 20

+533 0069 20
533 0064 20
532 0025 10ALT, (-A/C)

SPRINTER 3-T (906)
533 0100 10272.979(190kW)06.06-224
534 0067 10ALT
535 0168 10ALT, (Valeo)
533 0017 10ALTOM646.984; (65kW)06.06-209 CDI
535 0168 10ALT, (Valeo)
535 0168 10ALT, (Valeo)OM646.984; (65kW)06.06-209 CDI
533 0017 10ALTOM646.985; (80-110kW)06.06-211 CDI;  213 CDI;  215 CDI
535 0168 10ALT, (Valeo)
534 0257 10ALT, (A/C)OM642.992; (135kW)06.06-218 CDI
534 0183 10ALT, (-A/C)
532 0234 10ALT, 2x
535 0168 10ALT, (Valeo)

SPRINTER 4-T (904)
530 0414 09ALTSETM111.979; M111.984; (105kW)02.96-05.06414
531 0551 20
533 0055 20
533 0084 30
533 0017 10ALTOM611.981; OM611.987; (60-95kW)04.00-05.06408 CDI;  411 CDI;  413 CDI
532 0247 10ALT, (-A/C)
532 0160 10ALT, 2x, (KST)

+535 0050 10ALT, (Bosch), Vgl.-Nr.012 154 2002,
Vgl.-Nr.A 013 154 1702, 90A,
Vgl.-Nr.A 012 154 2402, 115A,
Vgl.-Nr.A 013 154 1502, 120A,
Vgl.-Nr.A 012 154 4602,
Vgl.-Nr.A 013 154 1302,
Vgl.-Nr.A 013 154 1302,
Vgl.-Nr.A 013 154 1102, 200A

+535 0015 10ALT, (Bosch), Vgl.-Nr.A 011 154 0602,
90A, Vgl.-Nr.A 011 154 0902, 115A

530 0127 10ALT, (A/C), (PS)KITOM601.943; (58kW)02.96-05.06408 D
531 0718 10ALT, (PS)
532 0025 10ALT, (A/C)
532 0025 10ALT, (-PS)
533 0058 20ALT
534 0079 20

+533 0069 20
533 0064 20
532 0025 10ALT, (PS)
532 0027 10ALT, (A/C)
532 0027 10ALT, (-PS)
535 0013 10ALT

+535 0050 10ALT, (Bosch), Vgl.-Nr.012 154 2002,
Vgl.-Nr.A 013 154 1702, 90A,

OM612.981; (115kW)04.00-05.06416 CDI

Vgl.-Nr.A 012 154 2402, 115A,
Vgl.-Nr.A 013 154 1502, 120A,
Vgl.-Nr.A 012 154 4602,
Vgl.-Nr.A 013 154 1302,
Vgl.-Nr.A 013 154 1302,
Vgl.-Nr.A 013 154 1102, 200A

+535 0015 10ALT, (Bosch), Vgl.-Nr.A 011 154 0602,
90A, Vgl.-Nr.A 011 154 0902, 115A

531 0718 10ALTOM602.980; (75-90kW)02.96-05.06410 D;  412 D
533 0058 20
534 0079 20

+533 0069 20
533 0064 20
532 0025 10ALT, (-A/C)
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SPRINTER 5-T (906)

533 0017 10ALTOM646.984; OM646.985; (65-110kW)06.06-509 CDI;  511 CDI;  515 CDI
535 0168 10ALT, (Valeo)
534 0257 10ALT, (A/C)OM642.992; (135kW)06.06-518 CDI
534 0183 10ALT, (-A/C)
532 0234 10ALT, 2x
535 0168 10ALT, (Valeo)

T1 (601)
530 0129 10ALT, (-PS)KITM102.942; M102.945; M102.946; (70-77kW)04.77-02.96210 2.3
531 0718 10ALT, (A/C), (PS)

+534 0007 10ALT
533 0057 20ALT, (A.T.), 000 646
533 0057 20ALT, (M.T.), 006 635
533 0056 20ALT, (A.T.), 000 647
533 0056 20ALT, (M.T.), 006 636
532 0025 10ALT, (A/C), (-PS)
531 0718 10ALT, (A/C), (PS)OM601.940; (58-60kW)10.88-02.96208 D 2.3
533 0095 10ALT

+533 0065 20
533 0066 20
532 0025 10ALT, (-A/C), (-PS)
530 0124 10ALT, (A/C), (PS)KITOM602.940; (70-72kW)10.88-02.96210 D 2.8;  210 D 2.9
530 0129 10ALT, (-PS)KIT

531 0718 10ALT, (A/C), (PS)
533 0095 10ALT

+533 0065 20
533 0066 20
532 0025 10ALT, (-A/C), (-PS)

T1 (602)
531 0718 10ALT, (A/C), (PS)OM601.940; (58-60kW)11.88-02.96308 D 2.3
533 0095 10ALT

+533 0065 20
533 0066 20
532 0025 10ALT, (-A/C), (-PS)
530 0129 10ALT, (-PS)KITOM602.940; (70-72kW)06.89-02.96210 D 2.9;  310 D 2.9
531 0718 10ALT, (A/C), (PS)
533 0095 10ALT

+533 0065 20
533 0066 20
532 0025 10ALT, (-A/C), (-PS)

VANEO (414)
531 0677 30ALTM166.961; (60-75kW)02.02-1.6
534 0243 10ALT, (A/C)
532 0400 30ALT, (-A/C)
532 0404 30ALT, (A/C), 2x
544 0046 10
531 0677 30ALTM166.991; (92kW)02.02-1.9
534 0243 10ALT, (A/C)
532 0400 30ALT, (-A/C)
532 0404 30ALT, (A/C), 2x

+535 0020 10ALT, (Valeo), 90A
535 0101 10ALT, (Valeo), Vgl.-Nr.A 012 154 4302
544 0046 10
531 0677 30ALTOM668.914; (55kW)02.02-1.7 CDI
534 0244 10ALT, (A/C)
532 0549 10ALT, (A/C)
532 0404 30ALT
532 0548 10ALT, (-A/C)
535 0101 10ALT, (Valeo), Vgl.-Nr.A 668 154 0303
544 0046 10
531 0677 30ALTOM668.914; (67kW)02.02-1.7 CDI
534 0244 10ALT, (A/C)
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VANEO (414)

OM668.914; (67kW)02.02-1.7 CDI 532 0549 10ALT, (A/C)
532 0404 30ALT
532 0548 10ALT, (-A/C)
535 0101 10ALT, (Valeo), Vgl.-Nr.A 668 154 0302
544 0046 10

VIANO (W639)
534 0114 20ALTM112.951; M112.976; (140-170kW)09.03-3.0;  3.2;  3.5
532 0160 10ALT, (KST)
533 0017 10ALTOM646.982; (80kW)09.03-2.0 CDI;  CDI 2.0 4-matic
532 0160 10ALT, 2x, (KST)

+535 0050 10ALT, (Bosch), Vgl.-Nr.A 013 154 1002,
200A

+535 0050 10ALT, (Bosch), Vgl.-Nr.A 013 154 1002,
200A

(85kW)08.05-2.2 Cdi

533 0017 10ALTOM646.982; (110kW)09.03-2.2 CDI;  CDI 2.2 4-matic
532 0160 10ALT, 2x, (KST)

+535 0050 10ALT, (Bosch), Vgl.-Nr.A 013 154 1002,
200A

VITO (638)
530 0414 09ALTSETM111.948; M111.978; (95-105kW)02.96-07.03113 2.0;  114 2.3
531 0551 20
533 0055 20
533 0084 30
533 0017 10ALTOM611A; (60kW)03.99-07.03108 CDI 2.2
532 0160 10ALT, (KST)

+535 0050 10ALT, (Bosch), Vgl.-Nr.A 012 154 2202,
90A, Vgl.-Nr.A 012 154 54023, 120A,
Vgl.-Nr.A 012 154 1702, 150A

+535 0015 10ALT, (Bosch), Vgl.-Nr.A 010 154 9502,
90A, Vgl.-Nr.A 010 154 9602, 120A,
Vgl.-Nr.A 011 154 7002, 150A

533 0017 10ALTOM611A; OM611LA; (60-75kW)03.99-07.03108 CDI 2.2;  110 CDI 2.2
532 0160 10ALT, (KST)

+535 0050 10ALT, (Bosch), Vgl.-Nr.A 012 154 2202,
90A, Vgl.-Nr.A 012 154 5402, 120A,
Vgl.-Nr.A 012 154 1702, 150A

+535 0015 10ALT, (Bosch), Vgl.-Nr.A 010 154 9502,
90A, Vgl.-Nr.A 010 154 9602, 120A,
Vgl.-Nr.A 011 154 7002, 150A

533 0017 10ALTOM611.980; (90kW)03.99-07.03112 CDI 2.2
532 0247 10ALT, (-A/C)
532 0160 10ALT, (KST)

+535 0015 10ALT, (Bsoch), Vgl.-Nr.A 010 154 9502,
90A, Vgl.-Nr.A 010 154 9602, 120A,
Vgl.-Nr.A 011 154 7002, 150A

533 0017 10ALTOM611.980; (90kW)03.99-07.03112 CDI 2.2
532 0247 10ALT, (-A/C)
532 0160 10ALT, (KST)

+535 0015 10ALT, (Bosch), Vgl.-Nr.A 010 154 9502,
90A, Vgl.-Nr.A 010 154 9602, 120A,
Vgl.-Nr.A 011 154 7002, 150A

531 0718 10ALT, (PS)OM601.942; (58kW)02.96-07.03108 D 2.3
533 0058 20ALT
534 0079 20

+533 0069 20
533 0064 20
532 0025 10ALT, (-PS)
532 0027 10ALT, (A/C), (-PS)

+535 0077 10ALT
531 0718 10ALTOM601.970; (72kW)02.96-07.03110 D 2.3;  110 TD 2.3
533 0058 20
534 0079 20

+533 0069 20
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VITO (638)

OM601.970; (72kW)02.96-07.03110 D 2.3;  110 TD 2.3 533 0064 20
532 0025 10

VITO (W639)
534 0114 20ALTM112.951; M112.976; (140-170kW)09.03-123;  3.0;  3.2
532 0160 10ALT, (KST)
533 0017 10ALTOM646.983; (65-70kW)09.03-109 CDI 2.2
532 0160 10ALT, 2x, (KST)

+535 0050 10ALT, (Bosch), Vgl.-Nr.A 013 154 1002,
200A

+535 0050 10ALT, (Bosch), Vgl.-Nr.A 013 154 1002,
200A

OM646.981; OM646.982; (70-80kW)08.06-109 CDI 2.2;  111 CDI 2.2;  2.2 CDi

533 0017 10ALTOM646.982; (80kW)09.03-2.0 CDI
532 0160 10ALT, 2x, (KST)

+535 0050 10ALT, (Bosch), Vgl.-Nr.A 013 154 1002,
200A

+535 0050 10ALT, (Bosch), Vgl.-Nr.A 013 154 1002,
200A

OM646.982; (85-110kW)09.07-111 CDI 2.2;  115 CDI 2.2

533 0017 10ALTOM646.982; (110kW)09.03-2.2 CDI
532 0160 10ALT, 2x, (KST)

+535 0050 10ALT, (Bosch), Vgl.-Nr.A 013 154 1002,
200A

V-KLASSE/CLASS (638/2)
530 0414 09ALTSETM111.948; M111.978; (95-105kW)10.96-07.03V 200;  V 230
531 0551 20
533 0055 20
533 0084 30
533 0017 10ALTOM611.980; (75-90kW)03.99-07.03V 200 CDI;  V 220 CDI
532 0247 10ALT, (-A/C)
532 0160 10ALT, (KST)

+535 0050 10ALT, (Bosch), Vgl.-Nr.A 012 154 2202,
90A, Vgl.-Nr.A 012 154 5402, 120A,
Vgl.-Nr.A 012 154 1702, 150A

+535 0015 10ALT, (Bosch), Vgl.-Nr.A 010 154 9502,
90A, Vgl.-Nr.A 010 154 9602, 120A,
Vgl.-Nr.A 011 154 7002, 150A

531 0718 10ALTOM601.970; (72kW)09.96-07.03V 230 TD
533 0058 20
534 0079 20

+533 0069 20
533 0064 20
532 0025 10

+535 0077 10ALT

MG
MG ZR

530 0242 10KIT14K4F; (76kW)06.01-105
530 0376 10(AU)KIT

531 0676 30
531 0075 1014K4F, (ME)
531 0735 10PS
531 0736 10A/C
530 0242 10KIT18K4F; (86kW)06.01-120
530 0376 10(AU)KIT

531 0676 30
531 0075 10(ME)
531 0735 10PS
531 0736 10A/C

+530 0378 10KIT18K4K; (118kW)06.01-160
531 0075 10
531 0736 10A/C
530 0245 10YD471564, 20T2NKIT(74kW)06.01-Turbodiesel
530 0247 10YD471565 , 20T2NKIT

530 0247 09SET
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MG
MG ZR

(74kW)06.01-Turbodiesel 531 0363 10YD471564, 20T2N
531 0329 10
531 0329 1020T2N, 5049 , (-A/C)
531 0329 1020T2N, 8368 , (A/C)
531 0513 10YD471565 , 20T2N
532 0429 10YD471564, 20T2N
532 0444 10YD471565 , 20T2N
534 0139 30ALT
530 0245 10YD471564, 20T2NKIT(82kW)12.02-12.052.0 TD
530 0247 10YD471565 , 20T2NKIT

531 0363 10YD471564, 20T2N
531 0329 10
531 0329 1020T2N, 5049 , (-A/C)
531 0329 1020T2N, 8368 , (A/C)
531 0513 10YD471565 , 20T2N
532 0429 10YD471564, 20T2N
532 0444 10YD471565 , 20T2N
534 0139 30ALT

MG ZS
530 0242 10KIT18K4F; (86kW)07.01-120
530 0376 10(AU)KIT

531 0676 30
531 0075 10(ME)
531 0735 10PS
531 0736 10A/C

+530 0348 1025K4FKIT(130kW)07.01-180
+530 0348 0924K4FSET

+531 0377 1025K4F
532 0232 10
534 0270 10PS, YD471064 , 25K4F

+532 0529 10PS, 25K4F
+530 0348 10KIT25K4F; (130kW)07.01-180
+530 0348 09SET

+531 0377 10
532 0232 10
534 0270 10PS, YD471064

+532 0529 10PS
530 0245 10YD471063, 20T2NKIT(74kW)01.04-2.0 TD
530 0247 10YD471064 , 20T2NKIT

531 0363 10YD471063, 20T2N
531 0329 1020T2N, YD471063
531 0329 1020T2N, 1012 , (-A/C)
531 0329 1020T2N, 9370 , (A/C)
531 0513 10YD471064 , 20T2N
531 0329 10YD471063, 20T2N
532 0429 1020T2N, YD471063
532 0444 1020T2N, YD471064
532 0429 10YD471063, 20T2N
532 0444 10YD471064 , 20T2N
534 0139 30ALT
530 0245 10YD471063, 20T2NKIT(83kW)01.04-2.0 TD
530 0247 10YD471064 , 20T2NKIT

531 0363 1020T2N, YD471063
531 0329 10
531 0329 1020T2N, 1012 , (-A/C)
531 0329 1020T2N, 9370 , (A/C)
531 0513 1020T2N, YD471064
532 0429 10YD471063 , 20T2N
532 0444 10YD471064 , 20T2N
534 0139 30ALT
530 0245 10YD471063, 20T2NKIT(83kW)01.04-2.0 TD
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MG ZS

(83kW)01.04-2.0 TD 530 0247 10YD471064 , 20T2NKIT

531 0363 10YD471063, 20T2N
531 0329 10
531 0329 1020T2N, 1012 , (-A/C)
531 0329 1020T2N, 9370 , (A/C)
531 0513 10YD471064 , 20T2N
532 0429 10YD471063, 20T2N
532 0444 10YD471064 , 20T2N
534 0139 30ALT

MG ZT
530 0242 10KIT18K4F; (88kW)01.03-1.8 16V
530 0376 10(AU)KIT

531 0676 30
531 0075 10(ME)
531 0736 10A/C

+530 0378 10KIT(118kW)01.03-1.8 T 16V
531 0075 10
531 0736 10A/C

+530 0348 10KIT25K4F; (118-140kW)06.01-160;  180;  190
+530 0348 09SET

+531 0377 10
532 0232 10
534 0270 10PS

+532 0529 10PS, (A/C)
MG ZT- T

530 0242 10KIT18K4F; (88kW)01.03-1.8 16V
530 0376 10(AU)KIT

531 0676 30
531 0075 10(ME)
531 0736 10A/C

+530 0378 10KIT(118kW)01.03-1.8 T 16V
531 0075 10
531 0736 10A/C

+530 0348 10KIT25K4F; (118-140kW)10.01-160;  180;  190
+530 0348 09SET

+531 0377 10
532 0232 10
534 0270 10PS

+532 0529 10PS, (A/C)
MGF

530 0242 10KIT16K4F; (82kW)02.00-03.021.6
530 0376 10(AU)KIT

531 0676 30
531 0075 10(ME)
531 0736 10A/C
530 0242 10(ME)KIT18K4F; (88kW)03.95-03.021.8i 16V
530 0376 10(AU)KIT

531 0676 30
531 0075 10(ME)
531 0736 10A/C

+530 0378 10KIT18K4K; (107-118kW)03.95-03.021.8i 16V;  1.8i VVC
531 0075 10
531 0736 10A/C

MGTF
530 0242 10KIT16K4F; 18K4F; (85-100kW)03.02-115;  120;  135
530 0376 10(AU)KIT

531 0676 30
531 0075 10(ME)
531 0736 10A/C

+530 0378 10KIT18K4K; (118kW)03.02-160
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MG
MGTF

18K4K; (118kW)03.02-160 531 0075 10
531 0736 10A/C

Mini
MINI (R52)

534 0160 10ALTW10B16A; (66kW)07.04-One
534 0160 10ALTW10B16A; (85kW)07.04-Cooper
535 0166 10N12B16A, N12B16BA, ALT, (Bosch),

150A
534 0159 10ALTW11B16A; (125kW)07.04-Cooper S

+532 0524 10
535 0166 10N14B16A, N14B16AB, ALT, (Bosch),

150A
535 0166 10N14B16C, ALT, (Bosch), 150AW11B16A; (155kW)07.04-Works

MINI (R56)
535 0166 10N12B14A, ALT, (Bosch), 150A(70kW)03.07-One
535 0178 10ALT, (Valeo), 120A,

Vgl.-Nr.1231 7 576 513,
Vgl.-Nr.1231 7 576 514, N12B14A

535 0166 10ALT, (Bosch), 150AN12B16A; (88kW)10.06-Cooper
535 0178 10ALT, (Valeo), 120A,

Vgl.-Nr.1231 7 576 513,
Vgl.-Nr.1231 7 576 514

534 0159 10ALT(128kW)10.06-Cooper S
535 0166 10N14B16A, N14B16AB, ALT, (Bosch),

150A
535 0178 10ALT, (Valeo), 120A,

Vgl.-Nr.1231 7 576 513,
Vgl.-Nr.1231 7 576 514, N14B16A,

N14B16AB
535 0178 10ALT, (Valeo), 120A,

Vgl.-Nr.1231 7 576 513,
Vgl.-Nr.1231 7 576 514, N14B16C

(160kW)07.07-1.6

530 0375 30StL+KIT9HZ; (80kW)03.07-Cooper D
530 0375 10KIT

530 0239 09SET

531 0555 10
532 0321 10
534 0075 20ALT, P. 10555

MINI (R57)
535 0178 10ALT, (Valeo), 120A,

Vgl.-Nr.1231 7 576 513,
Vgl.-Nr.1231 7 576 514, N12B16A

(88kW)03.09-1.6 Cooper

535 0178 10ALT, (Valeo), 120A,
Vgl.-Nr.1231 7 576 513,

(128kW)03.09-1.6 Cooper S

Vgl.-Nr.1231 7 576 514, N14B16A,
N14B16AB

MINI CLUBMAN (R55)
535 0166 10N12B16A, N12B16BA, ALT, (Bosch),

150A
N12B16A; (88kW)10.07-1.6

535 0178 10ALT, (Valeo), 120A,
Vgl.-Nr.1231 7 576 513,
Vgl.-Nr.1231 7 576 514

535 0166 10N14B16A, N14B16AB, ALT, (Bosch),
150A

(128kW)10.07-1.6

535 0178 10ALT, (Valeo), 120A,
Vgl.-Nr.1231 7 576 513,
Vgl.-Nr.1231 7 576 514, N14B16A,

N14B16AB
530 0375 10KIT9HZ; (80kW)10.07-1.6 D
530 0239 09SET

531 0555 10
532 0321 10

MINI ONE
534 0160 10ALTW10B16A; (66-85kW)06.01-Cooper 1.6 16V;  One 1.6 16V
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Mini
MINI ONE

534 0159 10ALTW11B16A; (120-125kW)03.02-Cooper S;  Cooper S 1.6 16V
+532 0524 10

535 0166 10N14B16C, ALT, (Bosch), 150AW11B16A; (155kW)11.03-Works

Mitsubishi
3000 GT (Z16A)

531 0051 206G72; (210kW)06.92-08.993.0i 24V
533 0048 20
532 0148 20

CARISMA (DA_)
530 0302 10KIT4G92; (66kW)07.95-06.061.6
531 0347 20
530 0302 10KIT4G92; (66kW)09.96-06.061.6
531 0347 20
532 0381 20ALT, (A/C), (PS)
530 0302 10KIT(70kW)12.98-06.061.6
531 0347 20
530 0302 104G92KIT(70kW)12.98-06.061.6
531 0347 20
530 0302 10KIT4G92; (73kW)05.97-06.061.6
531 0347 20
532 0381 20ALT, (A/C), (PS)
530 0302 10KIT4G92; (73kW)05.97-06.061.6
531 0347 20
530 0302 10KIT(76kW)09.00-06.061.6
531 0347 20
530 0302 10KIT4G93; (85kW)07.95-06.061.8
531 0347 20
531 0347 204G93; (85kW)09.96-06.061.8
530 0307 104G93KIT4G93; (90kW)10.00-06.061.8 GDI
530 0307 09SET

531 0196 20
532 0074 20
530 0307 10KIT4G93; (92kW)09.97-06.061.8 16V GDI
530 0307 09SET

531 0196 20
532 0074 20
532 0381 20ALT, 02.99
530 0307 10KIT4G93; (92kW)09.97-06.061.8 16V GDI
530 0307 09SET

531 0196 20
532 0074 20
532 0381 20ALT, 02.99
530 0307 10KIT4G93; (103kW)07.95-06.061.8 16V
530 0307 09SET

531 0196 20
532 0074 20
532 0381 20ALT, 02.99
530 0183 10StLKITF8QT; (66kW)10.96-09.001.9 TD
530 0183 09SET

531 0061 10
532 0237 10
532 0220 10

+534 0025 10ALT, (A/C)
532 0392 20
530 0196 10F9Q1KITF9Q1; (75kW)09.00-06.061.9 DI-D
533 0087 20
534 0142 30ALT, (A/C)
534 0240 10ALT, (-A/C)

+535 0048 10ALT, (-A/C)
+535 0028 10ALT, (A/C)

530 0196 30+KITF9Q2; (85kW)09.00-06.061.9 DI-D
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Mitsubishi
CARISMA (DA_)

F9Q2; (85kW)09.00-06.061.9 DI-D 530 0196 10F9Q2KIT

533 0087 20
534 0142 30ALT, (A/C)
534 0240 10ALT, (-A/C)

+535 0048 10ALT, (-A/C)
+535 0028 10ALT, (A/C)

530 0196 10F9Q2KITF9Q2; (85kW)09.00-06.061.9 DI-D
533 0087 20
534 0142 30ALT, (A/C)
534 0240 10ALT, (-A/C)

+535 0048 10ALT, (-A/C)
+535 0028 10ALT, (A/C)

CELESTE (A7_)
531 0228 204G32; (54kW)01.77-06.811.6 ST (A73)

+531 0123 20BS
COLT I (A15_A)

530 0289 10KIT4G11; 4G12; (40-51kW)12.78-01.841.2 GL (A151A);  1.4 GLX,GT (A152A)
531 0119 20
531 0119 204G12T; (77kW)09.81-01.841.4 TURB0 (A152A)

COLT II (C1_A)
530 0289 10KIT4G16; (40kW)02.84-09.861.2 EL,GL (C15A)
531 0119 20
530 0289 1005.87KIT4G16; (44kW)09.86-04.881.2 EL,GL (C15A)
530 0288 1006.87KIT

531 0119 20
530 0288 10KITG13B; (49kW)06.86-04.881.3 EL,GL (C11A)
531 0119 20
530 0289 1005.87KIT4G15; G15B; (51-55kW)09.84-04.881.5 GLX (C12A)
530 0288 1006.87KIT

531 0119 20
530 0292 104G32T/C, 07.87KITG32BT; (77kW)07.86-04.881.6 TURBO ECi (C13A)
530 0301 10BS, 4G32T/CKIT

531 0228 204G32T/C, 06.87
531 0234 204G32T/C, 07.87
531 0229 20BS, 4G32T/C
530 0292 1007.87KIT4G32T/C; (92kW)02.84-04.881.6 TURBO ECi (C13A)
530 0301 10BSKIT

531 0228 2006.87
531 0234 2007.87
531 0229 20BS
530 0294 10KIT4D65; (43-44kW)02.84-04.881.8 GL D (C14A)
530 0296 10BSKIT

530 0294 09SET

531 0233 20
+531 0123 20BS

532 0130 20
COLT III (C5_A)

530 0288 10KIT4G13; (44kW)04.88-12.901.3 GL
531 0119 20
530 0288 1005.90, 4G13KIT(51kW)04.88-05.921.3 (C51A)
530 0290 1006.90 , 4G13KIT

531 0119 2005.90, 4G13
531 0194 2006.90 , 4G13
530 0288 1005.90KIT4G13; 4G15; (55-62kW)04.88-05.921.3 12V (C51A);  1.5 GLXi (C52A)
530 0290 1006.90KIT

531 0119 2005.90
531 0194 2006.90
530 0290 10KIT4G15; (66kW)07.90-05.921.5 (C52A)
531 0194 20
531 0120 204G61; (91kW)04.88-05.901.6 GTi 16V (C53A)
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Mitsubishi
COLT III (C5_A)

4G61; (91kW)04.88-05.901.6 GTi 16V (C53A) 533 0043 20
532 0074 20
530 0293 10KIT4G67; (100kW)06.90-05.921.8 GTi 16V (C58A)
530 0298 10BSKIT

530 0293 09SET

531 0120 20
531 0121 20BS
533 0043 20
532 0074 20
530 0294 10KIT4D65; (44kW)04.88-05.921.8 D GLX (C54A)
530 0296 10BSKIT

530 0294 09SET

531 0233 20
+531 0123 20BS

532 0130 20
COLT IV (CA_A)

530 0290 10KIT4G13; (55kW)04.92-04.961.3 GLi 12V (CA1A)
531 0194 20
530 0308 10KIT4G92; (66-84kW)04.92-04.961.6;  1.6 GLXi 16V (CA4A)
531 0195 20
531 0196 204G93; (103kW)04.92-04.961.8 GTi 16V (CA5A)
532 0074 20

COLT LANCER (A7_)
530 0301 10BSKIT4G32GS; (60kW)01.78-09.791.6
531 0228 20
531 0229 20BS

COLT V (CJ_A)
531 0341 2011.984G13; (55kW)05.96-09.001300 GL,GLX
531 0672 2012.98
531 0672 204G13; 4G19; (60-66kW)09.00-07.051.3;  1300
531 0341 2011.984G15; (69kW)11.95-07.051500 (CJ2A)
531 0672 2012.98
531 0341 2011.98, 4G15(81kW)09.95-05.041.5
531 0672 2012.98 , 4G15
530 0302 10KIT4G92; (66-76kW)05.96-07.051600;  1600 GLX
531 0347 20
532 0381 20A/C
531 0196 204G93; (109kW)11.97-07.011.8
532 0074 20

COLT VI (CZC)
535 0101 10ALT, Vgl.-Nr.MN960266, 115AOM639; (50-70kW)08.04-1.5

CORDIA (A21_A)
530 0295 10KIT4G32; 4G32T; 4G37; (55-85kW)10.82-12.861.6 GSL (A212A);  1.6 TURBO (A212A); 

1.8 GSL (A215A) 530 0301 10BSKIT

531 0228 20
531 0229 20BS
530 0299 10KIT4G62T; (100kW)10.84-12.861.8 TURBO ECi (A213A)
530 0296 10BSKIT

531 0124 20
+531 0123 20BS

ECLIPSE I (D2_)
530 0293 10KIT4G63; (110kW)04.91-11.952.0i 16V;  2.0i 16V (D22A)
530 0298 10BSKIT

530 0293 09SET

531 0120 20
531 0121 20BS
533 0045 20
532 0074 20

ECLIPSE II (D3_)
530 0350 10KIT4G63; (107-157kW)12.95-04.992000 GS 16V;  2000 GT 16V
531 0193 204G63
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Mitsubishi
ECLIPSE II (D3_)

4G63; (107-157kW)12.95-04.992000 GS 16V;  2000 GT 16V 531 0382 20BS
532 0074 204G63

ECLIPSE IV
530 0350 10BSKIT4G69; (120kW)04.05-2.4 GS
531 0382 20
534 0285 10ALT, DJ1A

GALANT
530 0350 10BSKIT4G69; (121kW)10.03-2.4 GDi Sport
531 0382 20
534 0285 10ALT, DJ1A

GALANT I (A12_)
531 0228 204G32; (55kW)01.77-08.801.6;  1.6 GL

GALANT II (A16_)
530 0301 10BSKIT4G32; (55kW)09.80-05.841.6 GLX (A161A);  1.6 GLX (A161V)
531 0228 20
531 0229 20BS
531 0230 204G63; (75kW)09.80-05.842.0 GLS (A163);  2.0 GLX (A163V)

+531 0123 20BS
530 0299 10KIT4G63T; (125kW)05.82-05.842.0 TURBO ECi (A164)
530 0296 10BSKIT

531 0124 20
+531 0123 20BS

530 0053 10KIT4D55T; (62kW)09.80-05.842.3 Turbo-D (A167);  2.3 Turbo-D (A167V)
530 0053 09SET

531 0232 20
531 0231 20BS

GALANT III (E1_A)
530 0295 1012.86KIT4G32; (55kW)06.84-12.871.6 GLX (E11A)
530 0291 1001.87KIT

530 0301 10BSKIT

531 0228 2012.86
531 0234 2001.87
531 0229 20BS
530 0299 10KIT4G63; 4G63T; G63B; (66-110kW)06.84-12.872.0 GLS (E15A);  2.0 TURBO ECi (E15A)
530 0296 10BSKIT

531 0124 20
+531 0123 20BS

530 0300 10KITG64B; (82kW)07.85-12.872.4 GLS (E16A)
530 0296 10BSKIT

531 0124 20
+531 0123 20BS

530 0294 10KIT4D65T; (60kW)06.84-12.871.8 Turbo-D (E14A)
530 0296 10BSKIT

530 0294 09SET

531 0233 20
+531 0123 20BS

532 0130 20
GALANT IV (E3_A)

530 0291 10KIT4G37; (63-66kW)11.87-10.921.8 (E32A)
530 0301 10BSKIT

531 0234 20
531 0229 20BS
530 0296 10BSKIT4G63; (80kW)11.87-10.922.0 (E33A);  2.0 (E38A);  2.0 (E39A)
531 0236 20

+531 0123 20BS
530 0293 10KIT4G63; (106-110kW)11.87-12.922.0 GTi 16V;  2.0 GTi 16V (E33A)
530 0298 10BSKIT

530 0293 09SET

531 0120 20
531 0121 20BS
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Mitsubishi
GALANT IV (E3_A)

4G63; (106-110kW)11.87-12.922.0 GTi 16V;  2.0 GTi 16V (E33A) 533 0045 20
532 0074 20
530 0294 10KIT4D65T; (55kW)12.87-10.921.8 Turbo-D (E34A)
530 0296 10BSKIT

530 0294 09SET

531 0233 20
+531 0123 20BS

532 0130 20
GALANT V (E5_A,E7_A,E8_A)

530 0309 10KIT4G93; (85kW)02.94-08.961.8 (E52A)
531 0195 20
530 0309 10KIT4G93; (93kW)11.92-08.961.8 GLSi (E52A)
531 0195 20
530 0303 10KIT4G63; (101kW)11.92-08.962.0 GLSi;  2.0 GLSi (E55A)
530 0298 10BSKIT

530 0303 09SET

531 0193 20
531 0121 20BS
532 0074 20
531 0383 206A12; (110kW)11.92-08.962.0 V6-24 (E54A)
533 0046 20
532 0055 20
531 0051 206G73; (125kW)11.92-09.962.5;  2.5 V6-24
533 0048 20
532 0148 20
530 0298 10BSKIT4D68T; (66kW)11.92-08.962.0 GLSTD (E57A)
530 0297 10KIT

530 0297 09SET

531 0237 20
531 0121 20BS
532 0130 20

GALANT VI (EA_)
530 0371 104G63KIT4G63; (98-100kW)09.96-10.042.0
530 0350 10BS, 4G63KIT

530 0303 094G63SET

531 0193 20
531 0382 20BS, 4G63
532 0074 204G63
530 0350 10BS, 4G64KIT4G64; (106-110kW)02.99-10.042.4 GDI
531 0193 204G64
531 0382 20BS, 4G64
532 0074 204G64
530 0350 10BSKIT4G69; (121kW)10.03-10.042.4 GDi Sport
531 0382 20
534 0285 10ALT, DJ1A
531 0017 206A13; (118kW)09.00-10.042.5 V6 24V
533 0046 206A13
532 0055 20
531 0017 206A13; (120kW)09.96-09.002.5 24V
533 0046 20
532 0055 20
531 0017 20(151kW)10.99-10.042.5 Type S
533 0046 206A13
532 0055 20
530 0298 10BSKIT4D68SOHC; (66kW)09.96-10.032.0 TDi
531 0237 20
531 0121 20BS
532 0130 20
530 0350 10BSKIT4D68SOHC; (66kW)09.96-10.042.0 TDi
531 0382 20
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Mitsubishi
GALANT VI (EA_)

4D68SOHC; (66kW)09.96-10.042.0 TDi 532 0130 20
532 0381 20ALT

GALLOPER (JK-01)
530 0305 10KITG6AT; (104kW)02.99-3.0 V6
531 0125 20
532 0381 20ALT
530 0109 10KITD4BH; (65-73kW)02.99-2.5 D;  2.5 TD
530 0053 09SET

531 0232 20
531 0231 20BS

GRANDIS
530 0350 10BSKIT4G69; (121kW)04.04-2.4
531 0382 20
534 0285 10ALT, NA4W

+530 0405 10KITBSY; (100-103kW)09.05-2.0 DI-D
+530 0405 09SET

531 0628 30
532 0355 10BØ:10mm
532 0349 10

L 200 (K_4T)
530 0053 1005.93KIT4D56; (51kW)11.86-08.962.5 D
530 0109 1006.93KIT

530 0053 09SET

531 0232 20
531 0231 20BS
530 0053 10KIT4D56; (51kW)12.87-05.932.5 D
530 0053 09SET

531 0232 20
531 0231 20BS
530 0053 1005.93KIT4D56T; (64kW)11.92-08.962.5 TD
530 0109 1006.93KIT

530 0053 09SET

531 0232 20
531 0231 20BS

L 200 (K6_T)
530 0303 104G63, G63BKIT4G63; (90kW)06.96-L 200 2.0
530 0298 10BS, 4G63, G63BKIT

530 0303 094G63, G63BSET

531 0193 204G63, G63B
531 0121 20BS, 4G63, G63B
532 0074 204G63, G63B
530 0304 104G64KIT4G64; (97kW)06.96-2.4
530 0350 10KIT

530 0303 094G64SET

531 0193 20
531 0382 20BS
533 0044 20
532 0074 204G64
530 0109 10KIT4D56; (55kW)06.96-L 200 2.4 D
530 0053 09SET

531 0232 204D56
531 0231 20BS, 4D56
530 0109 10KIT4D56TD; (73-74kW)06.96-2.5 TD
530 0053 09SET

531 0232 204D56T
531 0231 20BS, 4D56T
530 0109 10KIT4D56T; (85kW)09.01-2.5 TD
530 0053 09SET

531 0232 20
531 0231 20BS
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L 300 (L03_P/G,L0_2P)

531 0228 204G32; (48kW)05.80-10.861.6
530 0292 1011.86KIT4G32; (51kW)04.83-04.941.6
531 0228 2010.86
531 0234 2011.86
530 0299 10KIT4G62; 4G63; (60-65kW)08.84-02.871.8;  2.0
530 0296 10BSKIT

531 0124 20
+531 0123 20BS

530 0053 10KIT4D55; (50kW)04.83-10.862.3 D
530 0053 09SET

531 0232 20
531 0231 20BS
530 0053 1005.93KIT4D56; (51kW)11.86-04.942.5 D
530 0109 1006.93KIT

530 0053 09SET

531 0232 20
531 0231 20BS

L 300 (P0_W,P1_W,P2_W)
530 0292 10KIT4G32; (51kW)11.86-1.6
531 0234 20
530 0299 1004.92KIT4G63; G63B; (64-66kW)11.86-2.0
530 0296 10BS, 04.87KIT

530 0306 10BS, 05.87 , 04.92KIT

530 0298 10BS, 05.92KIT

530 0424 09SET

531 0124 20
+531 0123 20BS, 04.87

531 0235 20BS, 05.87 , 04.92
531 0121 20BS, 05.92
530 0303 104G63, G63BKIT(83kW)07.96-2.0
530 0298 10BS, 4G63, G63BKIT

530 0303 094G63, G63BSET

531 0193 204G63, G63B
531 0121 20BS, 4G63, G63B
532 0074 204G63, G63B
530 0300 10KITG64B; (80kW)11.86-12.902.3
530 0296 10BS, 04.87KIT

530 0306 10BS, 05.87KIT

530 0424 09SET

531 0124 20
+531 0123 20BS, 04.87

531 0235 20BS, 05.87
530 0300 1004.92KIT4G64; (82kW)11.90-2.4
530 0306 10BS, 04.92KIT

530 0298 10BS, 05.92KIT

530 0424 09SET

531 0124 20
531 0235 20BS, 04.92
531 0121 20BS, 05.92
530 0053 1005.93KIT4D56; 4D56T; (51-64kW)11.86-2.5 D
530 0109 1006.93KIT

530 0053 09SET

531 0232 20
531 0231 20BS

L 300 (P1_T )
530 0303 10KIT4G63; (85kW)07.94-2.0
530 0298 10BSKIT

530 0303 09SET

531 0193 20
531 0121 20BS
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L 300 (P1_T )

4G63; (85kW)07.94-2.0 533 0044 20
532 0074 20
530 0109 10KIT4D56T; (64kW)11.94-2.5 D
530 0053 09SET

531 0232 204D56
531 0231 20BS, 4D56

L 400 (PAOV)
530 0109 104D56KIT4D56T; (64kW)06.96-2500 TD
530 0053 09SET

531 0232 20
531 0231 20BS, 4D56

LANCER
531 0341 204G15(87kW)09.92-07.961.5
531 0341 2011.98, 4G15(92kW)07.96-01.031.5
531 0672 2012.98 , 4G15
530 0308 104G92KIT(103kW)09.92-07.961.6
531 0195 20
531 0196 204G93; (115kW)09.92-07.961.8
532 0074 20

+530 0405 10KITBKD; (103kW)01.08-2.0 DI-D
+530 0405 09SET

531 0628 30
532 0355 10BØ:10mm
532 0349 10

LANCER (CS_A,CS_W)
531 0672 204G13; 4G18; (60-72kW)09.03-1.3;  1.6
531 0193 204G63; (99kW)09.03-2.0
531 0382 20BS
532 0074 20
534 0285 10ALT, CS9A
530 0350 10BSKIT4G69; (85kW)08.05-2.4
531 0382 20
534 0285 10ALT

LANCER I (A17_)
530 0289 10KIT4G11; 4G12; (40-50kW)09.79-02.831.2;  1.4 GLX
531 0119 20
530 0301 10BSKIT4G32GS; (60-62kW)09.79-02.831.6
531 0228 20
531 0229 20BS
530 0299 10KIT4G32T; (125kW)03.81-02.832.0 TURBO Eci
530 0296 10BSKIT

531 0124 20
+531 0123 20BS

LANCER II F (A17_)
530 0289 10KIT4G11; 4G12; (40-51kW)03.83-01.841.2 GLX;  1.4 GLX
531 0119 20
531 0119 204G12T; (77kW)03.83-01.841.4 TURBO

LANCER III (C1_A,C6_A,C1_V,C3_V)
530 0289 10KIT4G16; (40kW)01.84-10.861.2 GL
531 0119 20
530 0289 1005.87KIT4G16; (44kW)08.86-04.881.2
530 0288 1006.87KIT

531 0119 20
530 0288 10KITG13B; (50kW)05.88-06.901.3 GL
531 0119 20
530 0290 10KIT4G13; (55kW)07.90-08.921.3 GL
531 0194 20
530 0289 1005.87KIT4G15; G15B; (51-55kW)11.83-08.891.5;  1.5 GLX
530 0288 1006.87KIT

531 0119 20
530 0288 1005.90KIT4G15; (61-63kW)09.88-08.921.5;  1.5 GLS
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LANCER III (C1_A,C6_A,C1_V,C3_V)

4G15; (61-63kW)09.88-08.921.5;  1.5 GLS 530 0290 1006.90KIT

531 0119 2005.90
531 0194 2006.90
530 0290 10KIT4G15; (66kW)09.90-12.911.5 12V
531 0194 20
530 0292 10KIT4G37; G37B; (61-69kW)01.87-06.921.7;  1.8
531 0234 20
530 0294 10KIT4D65; (43-44kW)01.84-06.921.8 D;  1.8 GL
530 0296 10BSKIT

530 0294 09SET

531 0233 20
+531 0123 20BS

532 0130 20
LANCER IV (C6_A,C7_A)

530 0288 10KIT4G16; (44kW)05.88-08.921.2 GL
531 0119 20
530 0290 10KIT4G13; (44kW)07.90-07.931.3 GL
531 0194 20
530 0288 10KITG13B; (44-51kW)05.88-06.901.3;  1.3 GL
531 0119 20
530 0290 10KIT4G13; (55kW)07.90-05.921.3 GL
531 0194 20
530 0288 1005.90KIT4G13; G13B; (44-51kW)04.88-05.921.3
530 0290 1006.90KIT

531 0119 2005.90
531 0194 2006.90
530 0290 10KIT4G13; (55kW)01.91-05.941.3 12V
531 0194 20
530 0290 1006.90 , 4G15KIT(56-61kW)09.88-08.901.5
530 0288 1005.90, 4G15KIT

531 0119 20
531 0194 2006.90 , 4G15
530 0288 1005.90KIT4G15; (62-66kW)04.88-08.921.5;  1.5 12V;  1.5 GLS
530 0290 1006.90KIT

531 0119 2005.90
531 0194 2006.90
531 0120 204G61; (90-91kW)05.88-09.921.6;  1.6 GTi
533 0043 20
532 0074 20
530 0308 10KIT4G92; (83-84kW)06.92-05.941.6;  1.6 Gli
531 0195 20
531 0120 20(91kW)08.89-08.921.6 GLX
533 0043 20
532 0074 20
530 0292 10KIT4G37; (66-71kW)09.89-07.931.8 GLXi;  1.8 GTi
531 0234 20
531 0196 204G93; (103kW)06.92-12.931.8 GTi 16V
532 0074 20
530 0293 10KIT4G67; (100kW)11.89-05.921.8 GTi 16V
530 0298 10BSKIT

530 0293 09SET

531 0120 20
531 0121 20BS
533 0043 20
532 0074 20
530 0294 10KIT4D65; (44kW)04.88-05.921.8 D;  1.8 GLX D
530 0296 10BSKIT

530 0294 09SET

531 0233 20
+531 0123 20BS

532 0130 20

296

Mitsubishi



Mitsubishi
LANCER IV (C6_A,C7_A)

530 0297 10KIT4D68; (50kW)06.92-07.932.0 D
530 0298 10BSKIT

530 0297 09SET

531 0237 20
531 0121 20BS
532 0130 20

LANCER V (CB/D_A,CB_W,CD_W)
530 0290 10KIT4G13; (55kW)06.92-1.3
531 0194 20
531 0341 2011.98, 4G15(63-92kW)03.95-10.031.5;  1.5 G
531 0672 2012.98 , 4G15
530 0308 10KIT4G92; (66kW)02.94-1.6
531 0195 20
530 0308 10KIT4G92; (83kW)06.92-1.6 16V;  1.6 GLXi 16V
531 0195 20
530 0292 10KIT4G37; (70kW)06.92-07.931.8 GTi
531 0234 20
531 0196 204G93(88kW)03.95-10.031.8 X
532 0074 20
531 0196 204G93; (103-115kW)06.92-01.031.8;  1.8 16V
532 0074 20
531 0196 204G93(158-189kW)11.92-10.031.8;  1.8 GT
532 0074 20
530 0297 10KIT4D68; (50kW)06.92-2.0 D;  2.0 GLX D
530 0298 10BSKIT

530 0297 09SET

531 0237 20
531 0121 20BS
532 0130 20
530 0298 10BS, 4D68KIT(65kW)03.95-10.032.0 E
530 0297 104D68KIT

530 0297 09SET

531 0237 20
531 0121 20BS, 4D68
532 0130 204D68

LANCER VI (CK/P_A)
531 0341 2011.984G13; 4G15; (55-69kW)12.95-08.031.3 12V GL,GLX;  1.5 16V
531 0672 2012.98
531 0341 2011.98(74kW)06.00-08.031.5 GDi
531 0672 20
531 0341 2011.984G15; (81kW)09.95-08.991.5
531 0672 2012.98
530 0302 10KIT4G92; (66kW)12.95-08.031.6 16V
531 0347 20
532 0381 20ALT, (A/C), (PS)
532 0381 20ALT, (A/C)
531 0196 204G93; (91kW)09.95-08.031.8 SEi Limited
532 0074 20
531 0196 204G93(96kW)06.00-08.031.8 GDI
532 0074 20
531 0196 204G93; (115kW)07.96-01.031.8
532 0074 20
531 0196 204G93(121kW)06.00-08.031.8 GDI
532 0074 20
530 0302 10KIT(151kW)01.99-08.031.8 16V
531 0347 20
531 0196 204G93
532 0074 20
532 0381 20A/C

OUTLANDER
534 0285 10ALT, CU2W4G63; (100kW)05.03-2.0
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OUTLANDER

530 0350 10BSKIT4G69; (118kW)07.03-09.062.4 HDD Mivec
531 0382 20
534 0285 10ALT
530 0350 10BSKIT4G69; (118kW)11.03-2.4
531 0382 20
534 0285 10ALT, CU2W
530 0350 10BSKIT4G69; (119kW)05.03-2.4
531 0382 20
534 0285 10ALT, CU2W

+530 0405 10KITBSY; (103kW)02.07-2.0 DI-D
+530 0405 09SET

531 0628 30
532 0355 10BØ:10mm
532 0349 10

PAJERO (H6_W, H7_W)
530 0302 10[SOHC MPI]KIT4G93; (84-88kW)10.99-1.8;  1.8 GDI
530 0307 10[DOHC GDI]KIT

530 0307 09SET

531 0347 20[SOHC MPI]
531 0196 20[DOHC GDI]
532 0074 20
532 0381 20ALT, (A/C)
531 0196 204G94; (95kW)10.00-2.0 GDI
532 0074 20

PAJERO CLASSIC (V2_W)
531 0051 206G72(131-132kW)08.03-3.0;  3.0 ZR
533 0067 20
532 0148 20
532 0381 20ALT, 6G72
531 0051 206G75(160-184kW)06.02-3.8;  3.8 GDi
533 0067 20
532 0148 20
532 0381 20ALT, 6G75
530 0109 104D56TKIT(85kW)07.02-2.5 TD
530 0053 09SET

531 0232 20
531 0231 20BS, 4D56T

PAJERO I (L04_G,L14_G)
530 0305 10KIT6G72; (104kW)11.88-11.903.0 V6
531 0125 20
532 0381 20ALT
530 0053 104D55KIT(62kW)10.84-09.862.3 D
530 0053 09SET

531 0232 20
531 0231 20BS, 4D55
530 0053 10KIT4D55T; 4D56T; (62-70kW)12.82-12.912.3 TD;  2.5 TD
530 0053 09SET

531 0232 20
531 0231 20BS

PAJERO II (V2_W,V4_W)
530 0302 10[SOHC MPI]KIT4G93; (96kW)11.97-04.001.8 GDi;  IO 1.8 GDI
530 0307 10[DOHC GDI]KIT

530 0307 09SET

531 0347 20[SOHC MPI]
531 0196 20[DOHC GDI]
532 0074 20
532 0381 20ALT, (A/C)
530 0300 1004.92KIT4G64; (82kW)04.91-04.002.4
530 0306 10BS, 04.92KIT

530 0298 10BS, 05.92KIT

530 0424 09SET
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PAJERO II (V2_W,V4_W)

4G64; (82kW)04.91-04.002.4 531 0124 20
531 0235 20BS, 04.92
531 0121 20BS, 05.92
530 0305 10KIT6G72; (110kW)12.90-12.953.0 V6
531 0125 20
532 0381 20ALT
531 0051 206G72; (130-133kW)06.94-04.003.0 V6 24V
532 0148 20
532 0381 20ALT
531 0051 206G726G72; (133kW)06.94-04.003.0 V6 24V
532 0148 20
532 0381 20ALT, 6G72
531 0051 206G746G74DOHC; (143-153kW)06.94-04.003.5 V6 24V
533 0048 20
532 0148 20
532 0381 20ALT, 6G74
530 0053 1005.93KIT4D56T; 4D56TD; (73kW)12.90-04.002.5 TD;  2.5 TDiC
530 0109 1006.93KIT

530 0053 09SET

531 0232 20
531 0231 20BS

PAJERO III (V60, V70)
531 0051 206G72; (125-149kW)04.00-3.0 (V73W);  3.5 V6 GDI
533 0067 20
532 0148 20
532 0381 20ALT
530 0109 10KIT4D56T; (73kW)04.00-2.5 TDi
530 0053 09SET

531 0232 20
531 0231 20BS
530 0109 104D56TKIT(85kW)09.01-2.5 TDi
530 0053 09SET

531 0232 20
531 0231 20BS, 4D56T

PAJERO IV (V80, V90)
531 0051 20(184kW)02.07-3.8 V6
533 0067 20
532 0148 20
532 0381 20ALT

PAJERO SPORT (K90)
531 0051 206G726G72; (130kW)11.98-3.0 V6
532 0148 20
532 0381 20ALT
530 0109 10KIT4D56T; (73kW)11.98-2.5 TD
530 0053 09SET

531 0232 204D56
531 0231 20BS, 4D56
530 0109 10KIT4D56T; (85kW)07.02-2.5 TD
530 0053 09SET

531 0232 20
531 0231 20BS

SANTAMO
530 0298 10BSKIT(102kW)05.99-2.0 16V
530 0293 10KIT

530 0293 09SET

531 0120 204G63
531 0121 20BS, 4G63
533 0043 20
532 0074 204G63
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SAPPORO I (A12_)

531 0228 204G32; (55kW)04.78-07.801.6 SL,GL
531 0229 20BS

SAPPORO II (A16_A)
530 0295 10KIT4G32; (55kW)08.80-09.841.6 GLX
530 0301 10BSKIT

531 0228 20
531 0229 20BS
530 0299 1009.81KIT4G63; (75-82kW)08.80-09.842.0 GSL;  2.0 GSR
530 0296 10BSKIT

531 0230 2008.81
531 0124 2009.81

+531 0123 20BS
530 0299 10KIT4G63T; (125kW)08.82-08.832.0 TURBO Eci
530 0296 10BSKIT

531 0124 20
+531 0123 20BS

SAPPORO III (E16A)
530 0300 10KIT4G64; (91kW)06.87-08.902.4
530 0306 10BSKIT

530 0424 09SET

531 0124 20
531 0235 20BS

SIGMA (F07W)
530 0305 10KIT6G72; (125kW)01.93-07.963.0 V6
531 0125 20
532 0381 20ALT

SIGMA (F16A)
530 0305 10KIT6G72; (130kW)12.90-07.963.0 V6
531 0125 20
532 0381 20ALT
531 0051 206G72; (151kW)12.90-07.963.0 V6
532 0148 20

SPACE GEAR (PA/B/D_V/W)
530 0303 10KIT4G63; (83-85kW)05.95-05.002.0 16V
530 0298 10BSKIT

530 0303 09SET

531 0193 20
531 0121 20BS
533 0044 20
532 0074 20
530 0304 10KIT4G64; (97kW)05.95-05.002.4i
530 0298 10BSKIT

530 0303 09SET

531 0193 20
531 0121 20BS
533 0044 20
532 0074 20
530 0109 10KIT4D56T; 4D56TD; (64-73kW)05.95-05.002.5 D;  2.5 TD
530 0053 09SET

531 0232 20
531 0231 20BS

SPACE RUNNER (N1_W,N2_W)
530 0309 10KIT4G93; (85-90kW)10.91-08.991.8
531 0195 20
530 0303 10KIT4G63; (98kW)06.97-08.992.0 16V
530 0298 10BSKIT

530 0303 09SET

531 0193 20
531 0121 20BS
532 0074 20
530 0298 10BSKIT4D68T; (60kW)10.92-08.992.0 TD GLX
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SPACE RUNNER (N1_W,N2_W)

4D68T; (60kW)10.92-08.992.0 TD GLX 530 0297 10KIT

530 0297 09SET

531 0237 20
531 0121 20BS
532 0130 20

SPACE RUNNER (N50)
530 0350 10BS, 4G63KIT4G63; (100kW)08.99-2.0
530 0371 104G63KIT

530 0303 09SET

531 0193 20
531 0382 20BS, 4G63
532 0074 204G63
530 0350 10BSKIT4G64; (110kW)08.99-2.4 GDI
531 0193 20
531 0382 20BS
532 0074 20

SPACE STAR (DG0)
531 0672 204G13; (60kW)09.00-1.3 16V
531 0341 2003.994G13; (61-63kW)06.98-1.3 16V
531 0672 2003.99
531 0672 204G18; (72kW)01.01-1.6 16V
530 0307 104G93 GDIKIT(87kW)06.98-1.8 GDI
530 0307 09SET

531 0196 20
532 0074 20
530 0307 10KIT4G93; (90kW)06.98-1.8 GDI
530 0307 09SET

531 0196 20
532 0074 20
530 0196 30+KITF9Q1; (75kW)02.01-1.9 DI-D
530 0196 10F9Q1KIT

533 0087 20
534 0142 30ALT, (A/C)
534 0240 10ALT, (-A/C)

+535 0030 10ALT, (A/C)
+535 0048 10ALT, (-A/C)

530 0196 30+KITF9Q2; (85kW)10.02-1.9 DI-D
530 0196 10KIT

533 0087 20
534 0142 30ALT, (A/C)
534 0240 10ALT, (-A/C)

+535 0030 10ALT, (A/C)
SPACE WAGON (D0_V/W)

530 0295 1012.86KIT4G37; (66kW)01.84-12.881.8 GLX
530 0291 1001.87KIT

530 0301 10BSKIT

531 0228 2012.86
531 0234 2001.87
531 0229 20BS
530 0291 10KIT4G37; (66kW)10.87-08.881.8
530 0301 10BSKIT

531 0234 20
531 0229 20BS
530 0299 10KITG63B; (62kW)06.86-05.882.0 GLX
530 0296 10BS, 04.87KIT

530 0306 10BS, 05.87KIT

530 0424 09SET

531 0124 20
+531 0123 20BS, 04.87

531 0235 20BS, 05.87
530 0299 10KIT4G63; (74kW)06.88-04.912.0 GLXi
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SPACE WAGON (D0_V/W)

4G63; (74kW)06.88-04.912.0 GLXi 530 0306 10BSKIT

530 0424 09SET

531 0124 20
531 0235 20BS
530 0299 10KIT4G63; (75kW)03.85-04.912.0
530 0296 10BS, 04.87KIT

530 0306 10BS, 05.87KIT

530 0424 09SET

531 0124 20
+531 0123 20BS, 04.87

531 0235 20BS, 05.87
530 0294 10KIT4D65T; (55kW)06.86-04.911.8 TD
530 0296 10BSKIT

530 0294 09SET

531 0233 20
+531 0123 20BS

532 0130 20
SPACE WAGON (N3_W,N4_W)

530 0309 10KIT4G93; (90kW)10.91-10.981.8
531 0195 20
530 0309 10KIT4G93; (90kW)10.91-10.981.8
531 0195 20
530 0303 10KIT4G63; (98kW)10.92-10.982.0 GLXi
530 0298 10BSKIT

530 0303 09SET

531 0193 20
531 0121 20BS
533 0044 20
532 0074 20
530 0294 10KIT4D65T; (55kW)10.91-10.981.8 TD
530 0296 10BSKIT

530 0294 09SET

531 0233 20
+531 0123 20BS

532 0130 20
530 0298 10BSKIT4D68T; (60kW)10.92-10.982.0 TD GLX
530 0297 10KIT

530 0297 09SET

531 0237 20
531 0121 20BS
532 0130 20

SPACE WAGON (N5_W)
530 0350 10BSKIT4G63; (98kW)04.02-2.0 GDI
531 0382 20
533 0044 20
530 0350 10BSKIT4G64; (108kW)09.00-2.4 GDI
531 0382 20
530 0350 10BSKIT4G64; (110kW)10.98-2.4 GDI
531 0193 20
531 0382 20BS
532 0074 20

STARION (A18_A)
530 0299 10KIT4G63T; (125kW)06.82-12.852.0 TURBO Eci
530 0296 10BSKIT

531 0124 20
+531 0123 20BS

530 0299 10KIT4G63T/C; (132kW)05.85-08.872.0 TURBO Eci
530 0296 10BS, 04.87KIT

530 0306 1005.87KIT

530 0424 09SET

531 0124 20
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STARION (A18_A)

4G63T/C; (132kW)05.85-08.872.0 TURBO Eci +531 0123 20BS, 04.87
531 0235 20BS, 05.87

TREDIA (A21_)
530 0289 10KIT4G12; (51kW)10.82-08.851.4 GLX
531 0119 20
530 0295 1012.86KIT4G32; (55kW)09.82-10.871.6 GLS
530 0292 1001.87KIT

530 0301 10BSKIT

531 0228 2012.86
531 0234 2001.87
531 0229 20BS
530 0295 10KIT4G32T; 4G37; (66-85kW)09.82-07.861.6 TURBO;  1.8 GLS
530 0301 10BSKIT

531 0228 20
531 0229 20BS

Nissan
200 SX

531 0211 20CA18DET; (124kW)07.88-11.931.8 TURBO
532 0112 20

300 ZX (Z31)
531 0214 20VG30E; VG30ET; (125-149kW)01.84-10.903.0;  3.0 TURBO
531 0214 20VG30ETVG30T; (168kW)04.84-10.903.0 TURBO

300 ZX (Z32)
531 0638 20VG30DETT; (197-208kW)05.90-09.953.0 TWIN TURBO
532 0118 202x
532 0117 20

350 Z
531 0764 10A/CVQ35DE; (206kW)10.03-3.5

ALMERA I (N15)
531 0762 10A/C, 06.99GA16DE; (66-73kW)09.95-07.001.6;  1.6 SLX;  1.6 SR,SLX
531 0763 10A/C, 06.99
530 0081 10KITCD20; (55kW)11.95-07.002.0 D
530 0264 10INJPKIT

530 0081 09SET

531 0138 20
531 0201 20INJP
532 0110 20

ALMERA II (N16)
+530 0197 30K9K+KITK9K722; (60kW)01.03-1.5 dCi
+530 0197 10KIT

+531 0547 10
531 0591 30ALT, (-A/C)
534 0141 30ALT, (A/C)
532 0354 10N16E, (-A/C), ALT

+530 0197 30K9K+KITK9K722; (60kW)01.03-1.5 dCi
+530 0197 10KIT

+531 0547 10
531 0591 30ALT, (-A/C)
534 0141 30ALT, (A/C)
532 0354 10K9K, N16E, (-A/C), ALT

BLUEBIRD (T72,T12,U11,WU11)
530 0260 10KITCA16S; CA18S; (61-66kW)11.83-06.911.6;  1.8
531 0209 20
531 0211 20CA18D; (95kW)02.89-12.901.8i 16V (FRLT72);  1.8i 16V (RLT72)
532 0112 20
530 0260 10KITCA18T; (99kW)04.84-05.901.8 TURBO
531 0209 20
530 0261 10KITCA20E; CA20S; (75-85kW)04.84-12.902.0;  2.0 (T12);  2.0i;  2.0i (FHLT72,T12); 

2.0i (HLT72,T12) 531 0209 20
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Nissan
BLUEBIRD (T72,T12,U11,WU11)

531 0212 20LD20; (43-49kW)04.84-12.902.0 D;  2.0 D (FSLT72,T12); 
2.0 D (SLT72,T12) 532 0113 20
CHERRY (N10)

530 0263 10KITE13; (44kW)08.81-09.821.3
531 0208 20
530 0262 10KITE15; (51kW)08.81-12.821.5
531 0208 20

CHERRY (N12)
530 0263 10KITE10; E13; (37-44kW)05.82-10.861.0;  1.3
531 0208 20
530 0262 10KITE15ET; E15S; (55-77kW)01.83-10.861.5;  1.5 TURBO
531 0208 20
531 0216 20CD17; (40kW)10.82-12.861.7 D
532 0114 20

CHERRY (VN10)
530 0263 10KITE13; (44kW)09.81-12.831.3
531 0208 20

INTERSTAR
530 0196 10KITF9Q772; (60kW)07.02-1.9 dCi
533 0087 20
534 0142 30ALT, (A/C)
534 0240 10ALT, (-A/C)
532 0243 10ALT

+535 0048 10ALT, (-A/C)
+535 0030 10ALT, (Valeo), 125A,

Vgl.-Nr.23100-00QA7,
Vgl.-Nr.23100-00QAM,
Vgl.-Nr.23100-00QBE,
Vgl.-Nr.23100-00Q0A

530 0198 10KITG9T722; (66kW)07.02-2.2 dCI
530 0198 09SET

531 0548 10
532 0313 20
534 0181 10ALT
532 0243 10

+532 0333 10A/C
+535 0030 10ALT, (Valeo), 125A,

Vgl.-Nr.23100-00QA7,
Vgl.-Nr.23100-00QAM,
Vgl.-Nr.23100-00QBE,
Vgl.-Nr.23100-00Q0A

530 0198 10KIT(73kW)11.03-dCi 100
530 0198 09SET

531 0548 10G9U
532 0313 20
534 0181 10ALT
532 0243 10ALT, G9U
530 0198 10KITG9U720; (73-107kW)07.02-2.5 dCi;  dCi 100;  dCi 120;  dCi 150
530 0198 09SET

531 0548 10G9U
532 0313 20
534 0181 10ALT
532 0243 10ALT, G9U

+535 0030 10ALT, (Valeo), 125A,
Vgl.-Nr.23100-00QA7,
Vgl.-Nr.23100-00QAM,
Vgl.-Nr.23100-00QBE,
Vgl.-Nr.23100-00Q0A

KUBISTAR
530 0182 10D7FKITD7F764; (44kW)08.03-1.2
531 0055 10
531 0744 10PS, D7F
532 0260 10ALT, (A/C), (PS), D7F
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KUBISTAR

530 0195 10KITD4F712; (55kW)04.06-1.2 16V
531 0404 10
531 0744 10ALT, (A/C)
532 0260 10ALT, (A/C), (PS)

+530 0092 10KITK4M752; (70kW)08.03-1.6 16V
530 0092 09SET

531 0409 30
532 0221 10BØ:10mm
531 0427 10ALT, (-A/C)
534 0271 10ALT, (A/C)
532 0243 10

+530 0197 10K9KKIT(42kW)08.03-1.5 dCi
+531 0547 10

531 0591 30ALT, (-A/C), 09.05, K9K
534 0141 30ALT, (A/C), K9K

+530 0197 10KIT(45kW)08.05-1.5 dCi
+531 0547 10

534 0141 30ALT, (A/C), K9K
+530 0197 10KITK9K704; (48kW)08.03-1.5 dCi
+531 0547 10

531 0591 30ALT, (-A/C), 09.05
534 0269 1009.05 , ALT, (-A/C)
534 0141 30ALT, (A/C)
532 0354 10ALT, (-A/C)

+530 0197 10KIT(50kW)04.06-1.5 dCi
+531 0547 10

534 0141 30ALT, (A/C), K9K
+530 0197 10K9KKITK9K722; (60kW)08.03-1.5 dCi
+531 0547 10

531 0591 30ALT, (-A/C), 09.05, K9K
534 0141 30ALT, (A/C), K9K
532 0354 10ALT, (-A/C)

+530 0197 10KIT(62kW)04.06-1.5 dCi
+531 0547 10

534 0141 30ALT, (A/C), K9K
LAUREL (JC32)

530 0083 10KITRD28; (66kW)01.85-12.892.8 D
530 0083 09SET

531 0219 20
532 0115 20

MAXIMA
531 0214 20VG30E; (125kW)10.88-06.943.0i

MICRA (K10)
531 0220 2012.88, (-KAT)MA10S; MA12S; (37-44kW)12.82-07.921.0;  1.2
531 0458 2001.89 , (+KAT)

MICRA (K11)
+530 0119 30VJZ (TUD5)+KITTD15; (42kW)02.98-02.031.5 D
+530 0119 10KIT

+530 0105 09SET

531 0031 10
+532 0020 10

MICRA (K12)
+530 0197 3005.05+KITK9K704; (48kW)01.03-1.5 dCi
+530 0197 10KIT

+531 0547 10
531 0591 30ALT, (-A/C)
534 0141 30ALT, (A/C)
532 0354 10ALT, (-A/C)

+530 0197 10KIT(50kW)06.05-1.5 dCi
+531 0547 10

531 0591 30ALT, (-A/C), K9K
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MICRA (K12)

(50kW)06.05-1.5 dCi 534 0141 30ALT, (A/C), K9K
532 0354 1009.07, K9K, K12E, (-A/C), ALT

+530 0197 30K9K+KITK9K722; (60kW)09.03-1.5 dCi
+530 0197 10KIT

+531 0547 10
531 0591 30ALT, (-A/C), K9K
534 0141 30ALT, (A/C), K9K
532 0354 10ALT, (-A/C)

+530 0197 10KIT(63kW)06.05-1.5 dCi
+531 0547 10

531 0591 30ALT, (-A/C), K9K
534 0141 30ALT, (A/C), K9K
532 0354 1009.07, K9K, K12E, (-A/C), ALT

NAVARA
535 0177 10ALT, (Mitsubishi), Vgl.-Nr.23100-EB31B,

150A
YD25DDTI; (106kW)07.05-2.5 dCi

NISSAN - ALTIMA [SEDAN]
535 0044 10ALT, (Hitachi), 110A,

Vgl.-Nr.23100-8J000, QR25DE
(kW)01.02-12.07ALTIMA [Sedan] - 2.5 16V

NISSAN - SENTRA [SEDAN]
535 0044 10ALT, (Hitachi), 110A,

Vgl.-Nr.23100-8J000, QR25DE
(kW)01.02-12.06SENTRA [Sedan] - 2.5 16V

NOTE
+530 0197 10KITK9K700; (50kW)03.06-1.5 dCi
+531 0547 10

534 0269 10K9K, ALT, (A/C)
532 0354 10ALT, (-A/C)

+530 0197 10KIT(63kW)03.06-1.5 dCi
+531 0547 10

534 0269 10K9K, ALT, (A/C)
PATHFINDER

531 0764 10A/CVG33E; VQ35; (110-162kW)09.97-12.043.3 V6;  3.5 V6
PATROL (K260,W260)

530 0083 10KITRD28T; (85kW)05.86-06.902.8 TD
530 0083 09SET

531 0219 20
532 0115 20
530 0083 1008.95KITRD28T; (85kW)06.89-11.952.8 TD
530 0083 09SET

531 0219 20
532 0115 20

PATROL GR I (Y60)
530 0083 1008.95KITRD28T; (85kW)09.88-06.972.8 TD;  4.2 D
530 0265 1009.95KIT

530 0083 09SET

531 0219 20
532 0115 20

PATROL GR II (Y61)
530 0265 10KITRD28TI; (95kW)06.97-05.002.8 TD
530 0083 09SET

531 0219 20
532 0115 20
534 0021 10ALTZD30DDTI; (116kW)05.00-3.0 DTi

+535 0053 10ALT, (Hitachi), 70A, 90A
530 0265 10KITTD42T; (107kW)06.97-4.2 TD
530 0083 09SET

PICK-UP (D22)
535 0177 10ALT, (Mitsubishi), Vgl.-Nr.23100-EB31B,

150A, 05.05
YD25DDTI; (98kW)03.02-2.5 Di
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PRAIRIE (M10,NM10)

530 0262 10KITE15S; (55kW)01.84-12.871.5 S
531 0208 20
530 0260 10KITCA18S; (65-66kW)07.83-10.871.8 SGL
531 0209 20
530 0261 10KITCA20S; (68kW)06.86-09.882.0
531 0209 20

PRAIRIE PRO (M11)
530 0261 10KITCA20E; (72kW)10.88-12.922.0i
531 0209 20

PRIMASTAR
532 0446 10F4R720; F4R722; (88kW)03.01-2.0
534 0142 30ALT, (A/C)
534 0240 10ALT, (-A/C)
532 0243 10ALT, 03.02
532 0364 20ALT, 03.02
532 0446 10F4R720; (88kW)02.03-2.0
534 0142 30ALT, (A/C)
534 0240 10ALT, (-A/C)
532 0364 20ALT
530 0196 10KITF9Q762; (60kW)03.01-dCi 80
533 0087 20F9Q 760
534 0142 30ALT, (A/C)
534 0240 10ALT, (-A/C)
532 0243 10ALT, 02.02
532 0364 20ALT, 02.02

+535 0048 10ALT, (-A/C)
+535 0030 10ALT, (Valeo), 125A,

Vgl.-Nr.23100-00QA7,
Vgl.-Nr.23100-00QAM,
Vgl.-Nr.23100-00QBE,
Vgl.-Nr.23100-00Q0A

530 0196 10KITF9Q762; (60kW)09.02-dCi 80
533 0087 20F9Q 760
534 0142 30ALT, (A/C)
534 0240 10ALT, (-A/C)
532 0364 20ALT

+535 0048 10ALT, (-A/C)
+535 0030 10ALT, (Valeo), 125A,

Vgl.-Nr.23100-00QA7,
Vgl.-Nr.23100-00QAM,
Vgl.-Nr.23100-00QBE,
Vgl.-Nr.23100-00Q0A

530 0196 30+KITF9Q760; (74kW)03.01-dCi 100
530 0196 10KIT

533 0087 20F9Q 760
534 0142 30ALT, (A/C)
534 0240 10ALT, (-A/C)
532 0243 10ALT, 02.02
532 0364 20ALT, 02.02

+535 0048 10ALT, (-A/C)
+535 0030 10ALT, (Valeo), 125A,

Vgl.-Nr.23100-00QA7,
Vgl.-Nr.23100-00QAM,
Vgl.-Nr.23100-00QBE,
Vgl.-Nr.23100-00Q0A

530 0196 10KITF9Q760; (74kW)09.02-dCi 100
533 0087 20F9Q 760
534 0142 30ALT, (A/C)
534 0240 10ALT, (-A/C)
532 0364 20ALT

+535 0048 10ALT, (-A/C)
+535 0030 10ALT, (Valeo), 125A,

Vgl.-Nr.23100-00QA7,
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PRIMASTAR

F9Q760; (74kW)09.02-dCi 100 Vgl.-Nr.23100-00QAM,
Vgl.-Nr.23100-00QBE,
Vgl.-Nr.23100-00Q0A

530 0198 10KITG9U730; (99-107kW)07.03-dCi 140;  dCi 150
530 0198 09SET

531 0548 10
532 0313 20
534 0181 10ALT
532 0243 10

+535 0030 10ALT, (Valeo), 125A,
Vgl.-Nr.23100-00QA7,
Vgl.-Nr.23100-00QAM,
Vgl.-Nr.23100-00QBE,
Vgl.-Nr.23100-00Q0A

PRIMERA (P10,W10)
530 0081 10KITCD20; (55kW)07.90-01.962.0 D
530 0264 10INJPKIT

530 0081 09SET

531 0138 20
531 0201 20INJP
532 0110 20

PRIMERA (P11,WP11)
531 0762 10A/C, 06.99GA16DE; (66-73kW)09.96-07.021.6 16V
531 0763 10A/C, 06.99
530 0515 1009.97KITCD20T; (66kW)09.96-07.022.0 TD
530 0516 1010.97KIT

530 0515 0909.97SET

530 0516 0910.97SET

531 0138 20
531 0201 20INJP, 09.97
531 0663 20INJP, 10.97
532 0179 20
530 0516 10KITCD20T; (66kW)04.98-12.012.0 TD
530 0516 09SET

531 0138 20
531 0663 20INJP
532 0179 20

PRIMERA (P12,WP12)
535 0044 10ALT, (Hitachi), Vgl.-Nr.23100-AU00A,

Vgl.-Nr.23100-AU420,
Vgl.-Nr.23100-AU424

QR20DE; (103kW)03.02-2.0

530 0442 10F9QKIT(85kW)08.02-1.9 dCi
534 0058 10
530 0442 30+KIT(88kW)04.03-1.9 dCi
530 0442 10F9QKIT

534 0058 10
534 0142 30ALT, F9Q
532 0364 20

QASHQAI
+530 0197 10KIT(78kW)02.07-1.5 dCi
+531 0547 10

534 0269 1008.08 , K9K, ALT
532 0354 10K9K, ALT, (-A/C)
535 0153 10ALT, (Mitsubishi), Vgl.-Nr.23100-JD71A,

210A
M1D; M9R; (110kW)02.07-2.0 dCi

SERENA
531 0762 10A/C, 06.99GA16DE; (71-75kW)02.93-1.6;  1.6 16V
531 0763 10A/C, 06.99
530 0051 1009.93, 09.94KITLD20; (49kW)11.92-2.0 D
530 0051 09SET

531 0212 20
532 0113 2009.93, 09.94
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SERENA

530 0508 1008.00KITLD23; (55kW)01.95-2.3 D
530 0051 09SET

531 0212 20
532 0113 20

SILVIA
530 0260 10KITCA18ET; (90kW)07.86-04.881.8
531 0209 20

STANZA
530 0260 10KITCA16S; CA18; CA18S; (60-66kW)08.81-12.851.6;  1.8;  1.8 SGL
531 0209 20

SUNNY I (B11)
530 0263 10KITE13; (44kW)03.82-08.901.3
531 0208 20
530 0262 10KITE15S; (55kW)03.82-10.861.5
531 0208 20
531 0216 20CD17; (40kW)03.82-10.861.7 D
532 0114 20

SUNNY II (B12)
530 0262 10KITE15S; E16I; E16S; (52-62kW)06.86-05.891.5;  1.6;  1.6i;  1.6i (A)
531 0208 20
531 0211 20CA16D; CA18D; (81-92kW)05.87-06.911.6 GTi 16V;  1.8 GTi 16V
532 0112 20
531 0216 20CD17; (40kW)01.86-06.911.7 D
531 0201 20INJP
532 0110 20

SUNNY II (N13)
530 0263 10KITE13S; (44kW)06.86-10.911.3
531 0208 20
530 0262 10KITE15S; E16I; E16S; (52-62kW)06.86-10.901.5;  1.6;  1.6i;  1.6i (A)
531 0208 20
531 0211 20CA16D; CA18D; (81-92kW)02.87-06.911.6 GTI 16V;  1.8 GTi 16V
532 0112 20
531 0216 20CD17; (40kW)06.86-01.911.7 D
531 0201 20INJP
532 0110 20

SUNNY III (N14,Y10)
531 0216 20CD17; (40kW)11.90-03.001.7 D
531 0201 20INJP
532 0110 20
530 0081 10KITCD20; (55kW)10.90-03.002.0 D
530 0264 10INJPKIT

530 0081 09SET

531 0138 20
531 0201 20INJP
532 0110 20

TERRANO I (WD21)
531 0214 20VG30E; (109kW)01.90-12.953.0i

TERRANO II (R20)
534 0021 10ALTZD30; (113kW)05.02-3.0 Di

+535 0053 10ALT, (Hitachi), 70A, 90A
TIIDA (C11X)

+530 0197 10KIT(78kW)09.07-1.5 dCi
+531 0547 10

534 0269 10K9K, ALT
TIIDA (SC11X)

+530 0197 10KIT(78kW)09.07-1.5 dCi
+531 0547 10

534 0269 10K9K, ALT
TRADE

530 0508 10KITLD23; (55kW)06.96-10.012.3 D
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TRADE

LD23; (55kW)06.96-10.012.3 D 530 0051 09SET

531 0212 20
532 0113 20

VANETTE (C22)
530 0051 1009.93, 09.94KITLD20; LD20II; (47-49kW)10.86-12.952.0 D
530 0051 09SET

531 0212 20
532 0113 2009.93, 09.94

VANETTE CARGO (HC23)
530 0051 10KITLD20; (49kW)01.95-2.0 D
530 0051 09SET

531 0212 20
532 0113 20
530 0508 1005.01KITLD23; (55kW)01.95-2.3 D
530 0051 09SET

531 0212 20
532 0113 20

X-TRAIL (T30)
535 0044 10ALT, (Hitachi), Vgl.-Nr.23100-AU40AQR20DE; (103kW)07.01-2.0
535 0044 10ALT, (Hitachi), Vgl.-Nr.23100-AU400,

Vgl.-Nr.23100-AU40A
QR25DE; (121kW)01.03-2.5

X-TRAIL (T31)
535 0093 10MR20DE, ALT, (Hitachi),

Vgl.-Nr.23100-EN20B
MR20DE; (104kW)06.07-2.0

535 0153 10ALT, (Mitsubishi), Vgl.-Nr.23100-JG71A,
210A

M9R760; (110-127kW)06.07-2.0 dCi

Opel
AGILA

+533 0085 30ALTZ10XE; Z10XEP; Z12XE; Z12XEP; (43-59kW)09.00-1.0;  1.0i 12V;  1.2 16V Twinport;  1.2i 16V
534 0053 10ALTZ13DT; (51kW)08.03-1.3 CDTI

+535 0063 10ALT, (Valeo)
535 0151 10ALT, (Denso), 70A, 100A
544 0029 10
535 0151 10ALT, (Denso), 70A, 100AZ13DTJ; (55kW)09.07-1.3 CDTI
544 0029 10

ANTARA
531 0626 30Z24XED; (104kW)05.06-2.4

+532 0039 102x
+532 0547 10Z20DM; Z20DMH; Z20S; (93-110kW)05.06-2.0 CDTI
+532 0578 10ALT

ARENA
530 0015 09SETF8Q600; F8Q606; (44kW)03.98-08.011.9 D
530 0183 09StLSET

531 0061 10
532 0237 10
532 0220 10
530 0117 10KITS8U758; S8U780; S8U782; (55kW)03.98-08.012.5 D
530 0099 09SET

531 0557 10
532 0239 20

ASCONA C
530 0145 1016DKIT16D; 16DA; (40kW)03.82-08.881.6 D
530 0020 1016DAKIT

532 0036 1016D
532 0037 1016DA

ASTRA F
+533 0085 30ALTZ14XEP; (66kW)09.03-01.051.4 Comfort
+530 0004 3019311739+KITC14NZ; (44kW)09.91-01.991.4i
+530 0004 10KIT

+531 0101 30
534 0118 20ALT, (A/C)
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ASTRA F

C14NZ; (44kW)09.91-01.991.4i 534 0102 30ALT, (PS)
534 0108 20ALT, (-PS)
532 0109 10ALT

+530 0004 30+KITX14NZ; (44kW)01.98-01.051.4i
+530 0004 10KIT

+531 0101 30
534 0102 30ALT, (PS)

+530 0004 3019311739+KIT14NV; (55kW)09.91-09.931.4
+530 0004 10KIT

+531 0101 30
534 0118 20ALT, (A/C)
534 0102 30ALT, (PS)
534 0108 20ALT, (-PS)
532 0109 10ALT

+530 0004 30+KIT14SE; C14SE; (60kW)03.92-03.011.4;  1.4i;  1.4i S
+530 0004 10KIT

+531 0101 30
534 0118 20ALT, (A/C)
534 0102 30ALT, (PS)
534 0108 20ALT, (-PS)
532 0109 10ALT

+530 0078 30+KITX14XE; (66kW)01.96-01.981.4i 16V
+530 0078 10KIT

+530 0078 09SET

+531 0518 30
532 0033 10
532 0034 10
534 0118 20ALT, (A/C)
534 0102 30ALT, (PS)
534 0108 20ALT, (-PS)
532 0109 10ALT

+530 0078 30+KITX14XE; (66kW)01.96-03.011.4i 16V
+530 0078 10KIT

+530 0078 09SET

+531 0518 30
532 0033 10
532 0034 10
534 0118 20ALT, (A/C)
534 0102 30ALT, (PS)
534 0108 20ALT, (-PS)
532 0109 10ALT
535 0172 10ALT, (Bosch), 120A, Vgl.-Nr.9195336,

C 12257453
+530 0078 30+KITX14XE; (66kW)02.96-09.981.4i 16V
+530 0078 10KIT

+530 0078 09SET

+531 0518 30
532 0033 10
532 0034 10
534 0118 20ALT, (A/C)
534 0102 30ALT, (PS)
534 0108 20ALT, (-PS)
532 0109 10ALT
535 0172 10ALT, (Bosch), 120A, Vgl.-Nr.9195336,

C 12257453
X14XE; (66kW)03.98-08.001.4 i

+530 0004 30+KITX16SZ; (52kW)02.93-08.961.6i;  1.6i Eco
+530 0004 10KIT

+531 0101 30
534 0118 20ALT, (A/C)
534 0102 30ALT, (PS)
534 0108 20ALT, (-PS)
532 0109 10ALT
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ASTRA F

+530 0004 30+KITC16NZ; X16SZR; (55kW)09.91-03.011.6i
+530 0004 10KIT

+531 0101 30
534 0118 20ALT, (A/C)
534 0102 30ALT, (PS)
534 0108 20ALT, (-PS)
532 0109 10ALT

+530 0004 3016NZR+KIT16LZ2; 16NZR; (55kW)09.95-09.981.6
530 0147 10KIT

+530 0004 1016NZRKIT

531 0273 3016LZ2
+531 0101 3016NZR

534 0118 20ALT, (A/C)
534 0102 30ALT, (PS)
534 0108 20ALT, (-PS)
532 0109 10ALT

+530 0004 30+KITX16SZR; (55kW)01.98-01.051.6i
+530 0004 10KIT

+531 0101 30
534 0102 30ALT, (PS)

+530 0004 30+KITC16SE; (74kW)03.92-12.941.6 Si;  1.6i
+530 0004 10KIT

+531 0101 30
534 0118 20ALT, (A/C)
534 0102 30ALT, (PS)
534 0108 20ALT, (-PS)
532 0109 10ALT

+530 0078 30+KITX16XEL; (74kW)08.94-09.981.6i 16V
+530 0078 10KIT

+530 0078 09SET

+531 0518 30
532 0033 10
532 0034 10
534 0118 20ALT, (A/C)
534 0102 30ALT, (PS)
534 0108 20ALT, (-PS)
532 0109 10ALT

+530 0078 30+KITX16XEL; (74kW)01.98-01.051.6i 16V
+530 0078 10KIT

+530 0078 09SET

+531 0518 30
532 0033 10
532 0034 10
534 0118 20ALT, (A/C)
530 0147 1014142839KITC18NZ; (66kW)09.91-09.981.8i
531 0273 30
534 0118 20ALT
530 0049 30+KITC18XE; C18XEL; X18XE; (85-92kW)06.93-03.011.8i 16V
530 0049 10KIT

530 0049 09SET

531 0054 30
+532 0039 102x

534 0118 20ALT
544 0051 10T2703456, T5166080,

T8182497
530 0147 10KITC20NE; (85kW)09.91-09.982.0i
531 0273 30
534 0118 20ALT
544 0051 10P2000001 , T2703456
544 0051 10P3000001 , S3999999
544 0051 10P4000001 , S4999999
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ASTRA F

C20NE; (85kW)09.91-09.982.0i 544 0051 10P5000001 , T5166080
544 0051 10P8000001 , T8182497
544 0051 10PB000001 , TB035210
530 0049 30+KITX20XEV; (100kW)02.95-09.982.0i 16V
530 0049 10KIT

530 0049 09SET

531 0054 30
+532 0039 102x

534 0118 20ALT
544 0051 10T2703456, T5166080,

T8182497
530 0075 1014142838KITC20XE; (110kW)09.91-01.982.0 GSi 16V;  2.0i 16V
530 0039 1014142839KIT

530 0075 0914142838SET

530 0039 0914142839SET

531 0050 1014142838
531 0054 3014142839
532 0035 1014142838
532 0040 1014142839

+532 0039 10
534 0118 20ALT

+530 0054 10855 805, [Isuzu]KIT17DT; X17DT; (60kW)12.91-09.981.7 TDS
+530 0047 10855 806 , [Isuzu]KIT

+530 0054 09855 805, [Isuzu]SET

+530 0047 09855 806 , [Isuzu]SET

531 0242 20855 805, [Isuzu]
531 0166 20855 806 , [Isuzu]
532 0504 10[Isuzu]
530 0020 1014363651, [Opel]KIT17D; (42kW)12.91-09.921.7 D
532 0037 10[Opel]
532 0038 1014363652
530 0020 1014363651, [Opel]KIT17D; (42kW)12.91-09.921.7 D
532 0037 10[Opel]
530 0020 1014363651, [Opel]KIT17D; (42kW)03.92-09.921.7 D
532 0037 10[Opel]
532 0038 1014363652
530 0079 10[Opel]KIT17DR; (44kW)07.92-01.991.7 D
530 0079 09SET

531 0054 30
532 0038 10
530 0079 10[Opel]KITX17DTL; (50kW)08.94-01.991.7 TD
530 0079 09SET

531 0054 30
532 0038 10
530 0079 10[Opel]KITX17DTL; (50kW)11.94-01.981.7 TD
530 0079 09SET

531 0054 30
532 0038 10
530 0079 10[Opel]KITX17DTL; (50kW)11.94-09.981.7 TD
530 0079 09SET

531 0054 30
532 0038 10

ASTRA G
+533 0085 30ALTX12XE; Z12XE; (48-55kW)02.98-01.051.2 16V

530 0443 30+5532773, 02HL5117,
20041690

+KITX14XE; Z14XE; (66kW)02.98-01.051.4 16V

530 0443 30+65343, 02MV7224,
20U75998

+KIT

+530 0441 30+5532772, 02HL5118 ,
20041691

+KIT

+530 0441 30+65309, 02MV7225 ,
20U75999

+KIT
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ASTRA G

X14XE; Z14XE; (66kW)02.98-01.051.4 16V +530 0441 1002HL5118 , 20041691KIT

+530 0443 1002HL5117, 20041690KIT

+530 0078 09SET

+530 0441 0902HL5118 , 20041691SET

+531 0518 30
532 0033 10
532 0034 1002HL5117, 20041690

+532 0478 1002HL5118 , 20041691
534 0115 20ALT
535 0172 10ALT, (Bosch), 120A, Vgl.-Nr.9195336,

C 12257453
+530 0004 3102MZ5254+KITX16SZR; (55kW)02.98-09.001.6
+530 0004 3002MZ5253+KIT

+530 0004 10KIT

+531 0101 30
534 0115 20ALT
535 0172 10ALT, (Bosch), 120A, Vgl.-Nr.9195336,

C 15257664
+530 0004 3102MZ5254 , 20U75999+KITZ16SE; (62kW)09.00-04.051.6
+530 0004 3002MZ5253, 20U75998+KIT

+530 0004 10KIT

+531 0101 30
534 0115 20ALT
535 0172 10ALT, (Bosch), 120A, Vgl.-Nr.91953336

+530 0441 10KITZ16YNG; (71kW)03.03-07.041.6 CNG
+530 0441 09SET

+531 0518 30
532 0033 10

+532 0478 10
534 0115 20ALT
535 0172 10ALT, (Bosch), 120A, Vgl.-Nr.9195336

+530 0441 30+5532772, 02HL5118 ,
20041691

+KITX16XEL; Z16XE; (74kW)02.98-01.051.6 16V

+530 0441 30+65309, 02MV7225 ,
20U75999

+KIT

530 0443 30+5532773, 02HL5117,
20041690

+KIT

530 0443 30+65343, 02MV7224,
20U75998

+KIT

+530 0441 1002HL5118 , 20041691KIT

+530 0443 1002HL5117, 20041690KIT

+530 0078 09SET

+530 0441 0902HL5118 , 20041691SET

+531 0518 30
532 0033 10
532 0034 1002HL5117, 20041690

+532 0478 1002HL5118 , 20041691
534 0115 20ALT
535 0172 10ALT, (Bosch), 120A, Vgl.-Nr.9195336,

X 16 XEL, C 4G000001
535 0172 10ALT, (Bosch), 120A, Vgl.-Nr.9195336,

Z 16 XE
535 0172 10ALT, (Bosch), 120A, Vgl.-Nr.9195336X16XEL; Z16XE; (74kW)09.98-01.051.6 16V
530 0443 30+5532773, 02HL5117,

20041690
+KITZ16XE; (74kW)03.01-10.051.6 16V

530 0443 30+65343, 02MV7224,
20U75998

+KIT

+530 0441 30+5532772, 02HL5118 ,
20041691

+KIT

+530 0441 30+65309, 02MV7225 ,
20U75999

+KIT

+530 0441 1002HL5118 , 20041691KIT

+530 0443 1002HL5117, 20041690KIT

+530 0078 09SET
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ASTRA G

Z16XE; (74kW)03.01-10.051.6 16V +530 0441 0902HL5118 , 20041691SET

+531 0518 30
532 0033 10
532 0034 1002HL5117, 20041690

+532 0478 1002HL5118 , 20041691
534 0115 20ALT
535 0172 10ALT, (Bosch), 120A, Vgl.-Nr.9195336

+530 0450 10KITZ16XEP; (76kW)03.00-10.051.6;  1.6 16V
+530 0450 09SET

531 0779 10
532 0472 10

+534 0147 10ALT
+530 0441 3102HL5118 , 20041691+KITX18XE1; Z18XE; (85-92kW)02.98-10.051.8 16V
+530 0441 10KIT

+530 0443 1002HL5117, 20041690KIT

+530 0078 09SET

+530 0441 0902HL5118 , 20041691SET

+531 0518 30
532 0033 10
532 0034 1002HL5117, 20041690

+532 0478 1002HL5118 , 20041691
534 0115 20ALT
535 0172 10ALT, (Bosch), 120A, Vgl.-Nr.9195336
530 0146 10KITX20XEV; (100kW)02.98-01.052.0 16V
530 0146 09SET

531 0054 30
532 0087 102x
534 0118 20ALT
535 0172 10ALT, (Bosch), 120A, Vgl.-Nr.9195336
530 0373 10KITX20XER; (118kW)11.99-09.022.0 16V OPC
530 0373 09SET

531 0679 30
532 0087 102x
534 0118 20ALT
535 0172 10ALT, (Bosch), 120A, Vgl.-Nr.9195336
530 0373 10KITZ20LET; (140kW)09.00-08.012.0 16V TURBO
530 0373 09SET

531 0679 30
532 0087 102x
534 0118 20ALT
530 0373 1012.03KITZ20LER; Z20LET; (141-147kW)08.01-10.052.0 16V TURBO;  2.0 OPC
530 0444 1001.04KIT

530 0373 0912.03SET

530 0444 0901.04SET

531 0679 30
532 0087 1012.03, 2x
532 0087 1001.04 , 1X
532 0459 1001.04
534 0118 20ALT
534 0124 30ALTZ22SE; (108kW)09.00-03.042.2
534 0124 30ALTZ22SE; (108kW)09.00-10.052.2 16V
535 0071 30ALT, (Bosch), 100A, 120A
530 0492 10KITY17DT; (55kW)02.00-01.051.7 DTI 16V Eco4
530 0492 09SET

531 0819 10
532 0504 10
534 0082 30ALT

+532 0402 30ALT, (A/C)
535 0065 10
530 0491 10KITZ17DTL; (59kW)04.03-01.051.7 CDTI

+530 0338 09SET
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ASTRA G

Z17DTL; (59kW)04.03-01.051.7 CDTI 531 0535 20
532 0504 10
534 0082 30ALT

+532 0402 30ALT, (A/C)
535 0065 10
530 0079 10[Opel]KITX17DTL; (50kW)02.98-04.051.7 TD
530 0079 09SET

531 0054 30
532 0038 10
530 0387 10ALT, (-A/C)KITX20DTH; X20DTL; Y20DTH; Y20DTL; Y22DTR;

(60-92kW)
02.98-10.052.0 DI;  2.0 DTI 16V;  2.2 DTI

530 0388 10KIT

530 0390 10ALT, (A/C)KIT

530 0388 09ALT, (-A/C)SET

534 0033 10ALT
533 0071 10
532 0108 10

ASTRA H
+533 0085 30ALTZ14XEL; Z14XEP; (59-66kW)03.04-1.4
+530 0450 10KITZ16XEP; Z16XER; (77-85kW)03.04-1.6
+530 0450 09SET

531 0779 10
532 0472 10

+534 0147 10ALT
535 0143 10ALT, (Bosch), 120AZ16LET; (132kW)02.07-1.6 TURBO

+530 0441 31+KITZ18XE; (92kW)03.04-1.8
+530 0441 10KIT

+530 0441 09SET

+531 0518 30
532 0033 10

+532 0478 10
534 0115 20ALT

+530 0450 10KITZ18XER; (103kW)08.05-1.8
+530 0450 09SET

531 0779 10
532 0472 10

+534 0147 10ALT
530 0444 10KITZ20LEH; Z20LEL; Z20LER; (125-177kW)03.04-2.0 TURBO
530 0444 09SET

531 0679 30
532 0087 10
532 0459 10
534 0118 20ALT
534 0053 10ALTZ13DTH; (66kW)08.05-1.3 CDTI

+535 0063 10ALT, (Valeo), 70A, 100A
535 0151 10ALT, (Denso), 70A, 105A, 120A
544 0029 10
530 0491 10KITZ17DTL; (59kW)03.04-1.7 CDTI

+530 0338 09SET

531 0535 20
532 0504 10
534 0082 30ALT

+532 0402 30ALT, (A/C)
535 0065 10
530 0491 10KITZ17DTH; (74kW)03.04-1.7 CDTI

+530 0338 09SET

531 0535 20
532 0504 10
534 0321 10ALT

+532 0402 30ALT, (A/C)
+530 0338 10KITA17DTR; Z17DTR; (81-92kW)02.07-1.7 CDTI
+530 0338 09SET
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ASTRA H

A17DTR; Z17DTR; (81-92kW)02.07-1.7 CDTI 531 0535 20
532 0504 10
534 0321 10ALT

+532 0402 30ALT, (A/C)
+530 0435 10KITZ19DT; (74-88kW)06.04-1.9 CDTI

530 0435 09SET

531 0255 30
+532 0287 10
+534 0241 10ALT
+532 0505 10ALT, (A/C)
+532 0531 10ALT

535 0115 10ALT, (Denso), 100A, Vgl.-Nr.93180098,
120A, Vgl.-Nr.93180102, 130A,
Vgl.-Nr.93180104

544 0050 105545149
+530 0436 10KITZ19DTH; Z19DTJ; (88kW)04.04-1.9 CDTI

530 0436 09SET

531 0255 30
+532 0287 10
+534 0241 10ALT
+532 0505 10ALT, (A/C)
+532 0531 10ALT

535 0115 10ALT, (Denso), 100A, Vgl.-Nr.93180098,
120A, Vgl.-Nr.93180102, 130A,
Vgl.-Nr.93180104

544 0050 1072156708, 75189052,
78104400

+534 0241 10ALT(103kW)12.04-1.9 CDTi
+530 0436 10KITZ19DTH; (110kW)09.04-1.9 CDTI

530 0436 09SET

531 0255 30
+532 0287 10
+534 0241 10ALT
+532 0505 10ALT, (A/C)
+532 0531 10ALT

535 0115 10ALT, (Denso), 100A, Vgl.-Nr.93180098,
120A, Vgl.-Nr.93180102, 130A,
Vgl.-Nr.93180104

544 0050 1072156708, 75189052,
78104400

ASTRA H GTC
+533 0085 30ALTZ14XEP; (66kW)03.05-1.4
+530 0450 10KITZ16XEP; Z16XER; (77-85kW)03.05-1.6
+530 0450 09SET

531 0779 10
532 0472 10

+534 0147 10ALT
535 0143 10ALT, (Bosch), 120AZ16LET; (132kW)02.07-1.6 TURBO

+530 0441 31+KITZ18XE; (92kW)03.05-1.8
+530 0441 10KIT

+530 0441 09SET

+531 0518 30
532 0033 10

+532 0478 10
534 0115 20ALT

+530 0450 10KITZ18XER; (103kW)01.06-1.8
+530 0450 09SET

531 0779 10
532 0472 10

+534 0147 10ALT
530 0444 10KITZ20LEH; Z20LEL; Z20LER; (125-177kW)03.05-2.0 TURBO
530 0444 09SET

531 0679 30
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ASTRA H GTC

Z20LEH; Z20LEL; Z20LER; (125-177kW)03.05-2.0 TURBO 532 0087 10
532 0459 10
534 0118 20ALT
534 0053 10ALTZ13DTH; (66kW)04.05-1.3 CDTI

+535 0063 10ALT, (Valeo), 70A, 100A
535 0151 10ALT, (Denso), 70A, 105A, 120A
544 0029 10
530 0491 10KITZ17DTH; (74kW)03.05-1.7 CDTi

+530 0338 09SET

531 0535 20
532 0504 10
534 0321 10ALT

+532 0402 30ALT, (A/C)
+530 0338 10KITA17DTR; (81-92kW)02.07-1.7 CDTI
+530 0338 09SET

531 0535 20
532 0504 10
534 0321 10ALT

+532 0402 30ALT, (A/C)
+530 0435 10KITZ19DTL; (74kW)01.06-1.9 CDTI

530 0435 09SET

531 0255 30
+532 0287 10
+534 0241 10ALT
+532 0505 10ALT, (A/C)
+532 0531 10ALT

535 0115 10ALT, (Denso), 100A, Vgl.-Nr.93180098,
120A, Vgl.-Nr.93180102, 130A,
Vgl.-Nr.93180104

+530 0435 10KITZ19DT; (88kW)09.05-1.9 CDTI
530 0435 09SET

531 0255 30
+532 0287 10
+534 0241 10ALT
+532 0505 10ALT, (A/C)
+532 0531 10ALT

535 0115 10ALT, (Denso), 100A, Vgl.-Nr.93180098,
120A, Vgl.-Nr.93180102, 130A,
Vgl.-Nr.93180104

544 0050 105545149
+530 0436 10KITZ19DTH; Z19DTJ; (88-110kW)03.05-1.9 CDTi

530 0436 09SET

531 0255 30
+532 0287 10
+534 0241 10ALT
+532 0505 10ALT, (A/C)
+532 0531 10ALT

535 0115 10ALT, (Denso), 100A, Vgl.-Nr.93180098,
120A, Vgl.-Nr.93180102, 130A,
Vgl.-Nr.93180104

544 0050 1072156708, 75189052,
78104400

CALIBRA A
530 0147 10KITC20NE; (85kW)06.90-07.972.0i
531 0273 30
534 0118 20ALT
544 0051 10P1000001 , P9000001
530 0049 30+KITX20XEV; (100kW)02.94-07.972.0i 16V
530 0049 10KIT

530 0049 09SET

531 0054 30
+532 0039 102x
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CALIBRA A

X20XEV; (100kW)02.94-07.972.0i 16V 534 0118 20ALT
544 0051 10S1, S9
530 0075 1014142838KITC20XE; (110kW)06.90-02.942.0i 16V
530 0039 1014142839KIT

530 0075 0914142838SET

530 0039 0914142839SET

531 0050 1014142838
531 0054 3014142839
532 0035 1014142838

+532 0039 1014142839
532 0040 10
534 0118 20ALT
530 0075 1014002934KITC20LET; (150kW)03.92-07.972.0i TURBO
530 0039 1014002935KIT

530 0075 0914002934SET

530 0039 0914002935SET

531 0050 1014002934
531 0054 3014002935
532 0035 1014002934
532 0040 1014002935

+532 0039 10
534 0118 20ALT

+530 0148 10KITC25XE; X25XE; (125kW)04.93-07.972.5i V6
+530 0148 09SET

+532 0125 20
534 0134 30ALT, (A/C)
532 0309 10

CAMPO
531 0147 2023P; 4ZD1; (69-72kW)08.91-09.962.3
530 0045 10KIT4JA1; 4JA1T; 4JG2T; (56-80kW)08.91-2.5 TD;  2.5 TD (TFR54);  3.1 TD
530 0045 09SET

531 0150 20
532 0076 20

COMBO
+530 0004 30+KITC12NZ; X12SZ; (33kW)07.94-10.011.2
+530 0004 10KIT

+531 0101 30
534 0102 30ALT, (PS)

+533 0085 30ALTZ14XEP; (66kW)10.04-1.4;  1.4 16V
+530 0004 30+KITC14NZ; C14SE; X14SZ; (44-60kW)07.94-10.011.4;  1.4i
+530 0004 10KIT

+531 0101 30
534 0102 30ALT, (-A/C)
534 0118 20ALT, (A/C)

+530 0078 10KITX14XE; (66kW)08.99-10.011.4 16V
+530 0078 09SET

+531 0518 30
532 0033 10
532 0034 10
534 0118 20ALT, (A/C)
534 0102 30ALT, (PS)
534 0108 20ALT, (-PS)
532 0109 10ALT

+530 0004 31+KITZ16SE; (64kW)10.01-1.6
+530 0004 10KIT

+531 0101 30
+530 0004 31+KITZ16SE; (64kW)10.01-1.6
+530 0004 10KIT

+531 0101 30
534 0115 20ALT

+530 0441 10KITZ16YNG; (69kW)06.06-1.6 16V
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COMBO

Z16YNG; (69kW)06.06-1.6 16V +530 0441 09SET

+531 0518 30
532 0033 10

+532 0478 10
534 0115 20ALT
534 0053 10ALTY13DT; Z13DT; Z13DTJ; (51-55kW)10.04-1.3 CDTI 16V
544 0029 10

+530 0054 10855 805, [Isuzu]KIT17D; X17D; (44kW)07.94-10.011.7 D
+530 0047 10855 806 , [Isuzu]KIT

+530 0054 09855 805, [Isuzu]SET

+530 0047 09855 806 , [Isuzu]SET

531 0242 20[Isuzu], 855 805
531 0166 20[Isuzu], 855 806
532 0504 10[Isuzu]
532 0109 10ALT, (A/C)
530 0492 10KITY17DT; Y17DTL; (48-55kW)10.01-1.7 DI 16V;  1.7 DTI 16V
530 0492 09SET

531 0819 10
532 0504 10
534 0082 30ALT

+532 0402 30ALT, (A/C)
530 0494 10KITZ17DTH; (74kW)12.04-1.7 CDTI 16V;  1.7 DTI 16V
530 0494 09SET

531 0819 10
532 0504 10
534 0321 10ALT

+532 0402 30ALT, (A/C)
CORSA A

+530 0004 30+KITC12NZ; (33kW)09.89-03.931.2i
+530 0004 10KIT

+531 0101 30
+531 0101 3012NC12NC; E12GV; (33kW)09.82-08.901.2
+530 0004 3019311739+KITC14NZ; (44kW)10.89-03.931.4i
+530 0004 1019311739KIT

+531 0101 30
+530 0004 3019307806+KIT14NV; (53kW)09.89-03.931.4 S
+530 0004 1019307806KIT

+531 0101 3019307806.
+530 0004 3002J22350+KITC14SE; C16NZ; C16SE; C16SEI; E16SE;

(55-74kW)
05.88-03.931.4i S;  1.6 GSI

+530 0004 1002J22350KIT

+531 0101 30
+530 0072 10[Isuzu]KIT15D; 15DT; (37-49kW)06.87-03.931.5 D;  1.5 TD
+530 0072 09SET

531 0052 20
532 0504 10

CORSA B
+533 0085 30ALTX10XE; (40kW)11.96-09.001.0i 12V
+530 0004 30+KIT12NZ; C12NZ; X12SZ; (33kW)03.93-09.001.2i
+530 0004 10KIT

+531 0101 30
534 0102 30ALT, (PS)

+533 0085 30ALTX12XE; (48kW)03.98-09.001.2i 16V
+530 0004 30+KITC14NZ; C14SE; X14SZ; (44-60kW)03.93-09.001.4 S;  1.4i
+530 0004 10KIT

+531 0101 30
534 0108 20ALT, (-PS)
534 0102 30ALT, (PS)
534 0118 20ALT, (A/C)
532 0109 10ALT

+530 0078 30+KITC14SEL; C16SEL; C16XE; X14XE; X16XE;
(63-80kW)

03.93-09.001.4i 16V;  1.6 GSi 16V;  1.6i 16V
+530 0078 10KIT
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CORSA B

C14SEL; C16SEL; C16XE; X14XE; X16XE;
(63-80kW)

03.93-09.001.4i 16V;  1.6 GSi 16V;  1.6i 16V +530 0078 09SET

+531 0518 30
532 0033 10
532 0034 10
534 0108 20ALT, (-PS)
534 0102 30ALT, (PS)
534 0118 20ALT, (A/C)
532 0109 10ALT

+530 0072 10[Isuzu]KIT15D; 15DT; X15DT; (37-49kW)03.93-09.001.5 D;  1.5 TD
+530 0072 09SET

531 0052 20
532 0504 10
532 0109 10ALT, (A/C)

+530 0054 10855 805, [Isuzu]KIT17D; X17D; (44kW)02.96-09.001.7 D
+530 0047 10855 806 , [Isuzu]KIT

+530 0054 09855 805, [Isuzu]SET

+530 0047 09855 806 , [Isuzu]SET

531 0242 20855 805, [Isuzu]
531 0166 20855 806 , [Isuzu]
532 0504 10[Isuzu]
532 0109 10ALT, (A/C)
530 0492 10KITY17DT; (55kW)08.01-1.7 DTi
530 0492 09SET

531 0819 10
532 0504 10
534 0082 30ALT

+532 0402 30ALT, (A/C)
535 0065 10

CORSA C
+533 0085 30ALTZ10XE; Z10XEP; Z12XE; Z12XEP; Z14XEP;

(43-66kW)
09.00-1.0;  1.2;  1.2 16V;  1.2 Twinport; 

1.4 Twinport
+530 0441 3002MZ5254 , 20U75999+KITZ14XE; (66kW)09.00-1.4
+530 0441 10KIT

+530 0441 09SET

+531 0518 30
532 0033 10

+532 0478 10
534 0115 20ALT
535 0172 10ALT, (Bosch), 120A, Vgl.-Nr.9195336,

C 12257453
+530 0441 31+KITZ18XE; (92kW)09.00-1.8 16V
+530 0441 10KIT

+530 0441 09SET

+531 0518 30
532 0033 10

+532 0478 10
534 0115 20ALT
535 0172 10ALT, (Bosch), 120A, Vgl.-Nr.9195336
534 0053 10ALTZ13DT; (51kW)06.03-1.3 CDTI;  1.3 CDTI 16V

+535 0063 10ALT, (Valeo), 70A, 100A
535 0151 10ALT, (Denso), 70A, 105A, 120A
544 0029 10
530 0492 10KITY17DT; Y17DTL; (48-55kW)09.00-1.7 DI 16V;  1.7 DTI;  1.7 DTI 16V
530 0492 09SET

531 0819 10
532 0504 10
534 0082 30ALT

+532 0402 30ALT, (A/C)
535 0065 10
530 0494 10KITZ17DTH; (74kW)06.03-1.7 CDTI
530 0494 09SET

531 0819 10
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CORSA C

Z17DTH; (74kW)06.03-1.7 CDTI 532 0504 10
534 0321 10ALT

+532 0402 30ALT, (A/C)
530 0494 10KITZ17DTH; (74kW)08.03-1.7 SE
530 0494 09SET

531 0819 10
532 0504 10
534 0082 30ALT, 1306915

+532 0402 30ALT, (A/C)
CORSA D

+533 0085 30ALTZ10XEP; Z12XEP; Z14XEP; (44-66kW)07.06-1.0;  1.2;  1.4
+530 0450 10KITZ16LEL; Z16LER; (110-141kW)02.07-1.6 TURBO
+530 0450 09SET

531 0779 10
532 0472 10

+534 0147 10ALT
535 0143 10ALT, (Bosch), 120A
534 0053 10ALTZ13DTH; Z13DTJ; (55-66kW)07.06-1.3 CDTI
535 0151 10ALT, (Denso), 70A, 100A, 120A
544 0029 10

+530 0338 10KITZ17DTR; (92kW)07.06-1.7 CDTI
+530 0338 09SET

531 0535 20
532 0504 10
534 0321 10ALT

+532 0402 30ALT, (A/C)
FRONTERA A

530 0147 10C20NE, 14608701KITC20NE; X20SE; (85kW)03.92-10.982.0i
530 0147 10X20SEKIT

531 0273 30C20NE, 14608701
531 0273 30X20SE
534 0118 20ALT
544 0051 10
530 0358 10(+KAT)KITX22XE; (100kW)03.95-10.982.2i
530 0358 09SET

531 0054 30(-KAT)
531 0626 30(+KAT)

+532 0039 102x
534 0118 20ALT
530 0045 10KIT28TDI; (83kW)03.95-10.982.8 TD
530 0045 09SET

531 0150 20
532 0076 20

FRONTERA B
530 0358 10KITX22SE; Y22SE; (100kW)10.98-2.2i
530 0358 09SET

531 0626 30
+532 0039 102x

534 0118 20ALT
544 0051 10

+531 0660 206VD16VD1; Y32NE; (151kW)10.98-3.2i
532 0365 20
530 0387 10ALT, (-A/C)KITX22DTH; Y22DTH; (85-88kW)10.98-2.2 DTI
530 0394 10ALT, (A/C)KIT

534 0033 10ALT
533 0071 10

KADETT D
530 0145 10KIT16D; (40kW)03.82-08.841.6 D
532 0036 10
530 0145 1016DKIT16D; (40kW)03.82-08.841.6 D
532 0036 10
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KADETT E

+530 0004 3002J22350 , 19311738+KITC14NZ; (44kW)01.90-07.941.4i
+530 0004 1019311739KIT

+531 0101 30
+530 0004 3019307806+KIT14NV; (55kW)07.89-02.931.4 S
+530 0004 1019307806.KIT

+531 0101 30
+530 0004 3002J22350+KIT16SV; C16LZ; C16NZ; E16NZ; (55-60kW)09.86-07.941.6;  1.6 S;  1.6i
+530 0004 10KIT

+531 0101 30
531 0273 30E18NV; S18NV; (62kW)09.87-08.911.8 S
531 0273 30C18NT; (66kW)08.84-09.921.8i
530 0147 10KITC18NT; C18NZ; S18NV; (66kW)06.85-08.911.8i
531 0273 30
531 0273 3018E; E18NV; (62-85kW)09.84-08.911.8 GSi;  1.8 S
530 0147 1014608701KIT20NE; (85kW)09.86-02.932.0 GSi;  2.0i
531 0273 30
530 0147 1014608701KITC20NE; (85kW)09.86-08.912.0 GSi
531 0273 301460
530 0147 1014608701KITC20NE; (85kW)10.86-02.932.0i
531 0273 30
530 0147 1014608701KIT20NE; (85kW)03.87-08.912.0i
531 0273 30
534 0118 20ALT
530 0147 1014608701KITC20NE; (85kW)03.87-08.912.0i
531 0273 30
534 0118 20ALT
530 0147 1014608701KIT20NE; (85kW)09.87-08.912.0i
531 0273 30
530 0147 1014608701KITC20NE; (85kW)09.87-08.912.0i
531 0273 301460
531 0273 3020SEH; (95kW)09.86-08.912.0 GSi
530 0075 1014142838KIT20XEJ; C20XE; (110kW)03.88-08.912.0 GSi 16V
530 0039 1014142839KIT

530 0075 0914142838SET

530 0039 0914142839SET

531 0050 1014142838
531 0054 3014142839
532 0035 1014142838
532 0040 1014142839

+532 0039 10
530 0075 10KIT20XE; (115kW)12.87-08.912.0 GSI 16V
530 0075 09SET

531 0050 10
532 0035 10

+530 0072 10[Isuzu]KIT15DT; (53kW)07.88-08.911.5 TD
+530 0072 09SET

531 0052 20
532 0504 10
530 0145 1016D, 14498630, 14503756KIT16D; 16DA; (40kW)08.84-12.891.6 D
530 0020 1016DA, 14498631 ,

14503757
KIT

532 0036 1016D
532 0037 1016DA
530 0020 10[Opel], 14363650KIT17D; (42kW)08.88-07.941.7 D
532 0037 10[Opel]
530 0079 10[Opel]KIT17DR; (44kW)07.92-07.941.7 D
530 0079 09SET

531 0054 30
532 0038 10

MERIVA
+533 0085 30ALTZ14XEP; (66kW)07.04-1.4 16V Twinport
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MERIVA

+530 0004 31+KITZ16SE; (64kW)05.03-1.6
+530 0004 10KIT

+531 0101 30
534 0115 20ALT

+530 0441 30+KITZ16XE; (74kW)05.03-1.6 16V
+530 0441 10KIT

+530 0441 09SET

+531 0518 30
532 0033 10

+532 0478 10
534 0115 20ALT

+530 0450 10KITZ16XEP; (77kW)01.06-1.6
+530 0450 09SET

531 0779 10
532 0472 10

+534 0147 10ALT
+530 0450 10KITZ16LET; (132kW)09.05-1.6 TURBO
+530 0450 09SET

531 0779 10
532 0472 10

+534 0147 10ALT
535 0143 10ALT, (Bosch), 120A

+530 0441 31+KITZ18XE; (92kW)05.03-1.8 16V
+530 0441 10KIT

+530 0441 09SET

+531 0518 30
532 0033 10

+532 0478 10
534 0115 20ALT
534 0053 10ALTY13DT; Z13DT; (51kW)04.05-1.3 CDTI

+535 0063 10ALT, (Valeo)
544 0029 10
534 0053 10ALTZ13DTJ; (55kW)09.03-1.3 CDTI
535 0151 10ALT, (Denso), 70A, 105A, 120A
544 0029 10
530 0492 10KITY17DT; (55kW)09.03-1.7 DTI 16V
530 0492 09SET

531 0819 10
532 0504 10
534 0082 30ALT

+532 0402 30ALT, (A/C)
535 0065 10
530 0494 10KITZ17DTH; (74kW)09.03-1.7 CDTI
530 0494 09SET

531 0819 10
532 0504 10
534 0321 10ALT

+532 0402 30ALT, (A/C)
+530 0338 10KITA17DTR; Z17DTR; (92kW)09.06-1.7 CDTI
+530 0338 09SET

531 0535 20
532 0504 10
534 0321 10ALT

+532 0402 30ALT, (A/C)
MONTEREY A

+531 0534 206VD1; (130kW)06.92-07.983.2
532 0396 20
530 0045 10KIT4JG2TC; (84kW)09.91-07.983.1 TD
530 0045 09SET

531 0150 20
532 0076 20

324

Opel



Opel
MONTEREY B

+531 0660 206VE1; (158kW)07.98-08.993.5 V6 24V
532 0365 20
531 0659 204JX1; (117kW)07.98-08.993.0 DTI

MOVANO
+530 0194 10+8200125710KITF9Q770; (59kW)09.00-10.011.9 DTI
+530 0194 09SET

531 0408 30
532 0322 10
532 0220 10
532 0443 10

+535 0030 10ALT, (Valeo), 125A, Vgl.-Nr.9111540,
Vgl.-Nr.93160665, F9Q-772, (A/C)

530 0196 30F9Q 772+KITF9Q774; (60kW)10.01-1.9 DTI
530 0196 10KIT

533 0087 20
534 0142 30ALT, (A/C)
534 0240 10ALT, (-A/C)
532 0243 10ALT, (A/C), C029793
532 0364 20ALT, (A/C), C029794

+535 0048 10ALT, (-A/C)
+535 0030 10ALT, (Valeo), 125A, Vgl.-Nr.93160665,

Vgl.-Nr.93161425, Vgl.-Nr.93189523,
(A/C)

530 0198 10KITG9T720; G9U720; G9U754; (66-84kW)09.00-2.2 DTI;  2.5 DTi
530 0198 09SET

531 0548 10
532 0313 20
532 0364 20ALT

+532 0333 10ALT, (-A/C)
530 0117 10KITS8U770; (59kW)07.98-09.002.5 D
530 0099 09SET

531 0557 10
532 0239 20
532 0244 10A/C
532 0367 20ALT, (-A/C)
530 0113 10KITS9W702; (84kW)07.98-10.012.8 dTI
530 0073 09SET

532 0239 20
532 0239 20
532 0244 10A/C
532 0367 20ALT, (-A/C)

OMEGA A
530 0147 10KIT20SE; C20NE; (85-90kW)09.86-03.942.0;  2.0i
531 0273 30
532 0309 10A/CC26NE; (110kW)09.90-03.942.6i
532 0109 10A/C, 01032427
532 0309 10A/C30NE; C30NE; (130kW)03.87-03.943.0;  3.0 (3000)
532 0109 10A/C, 01039675
532 0309 10A/CC30SE; (150kW)09.89-03.943.0 24V (3000)
532 0109 10A/C, 01024730

OMEGA B
544 0051 1020SE; (85kW)03.94-12.002.0
530 0147 10KITX20SE; (85kW)03.94-09.992.0i
531 0273 30
534 0118 20ALT
544 0051 10
530 0049 30+KITX20XEV; (100kW)03.94-09.992.0i 16V
530 0049 10KIT

530 0049 09SET

531 0054 30
+532 0039 102x
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OMEGA B

X20XEV; (100kW)03.94-09.992.0i 16V 534 0118 20ALT
544 0051 10T1145315
530 0358 10KITY22XE; Z22XE; (106kW)09.99-07.032.2i
530 0358 09SET

531 0626 30
+532 0039 102x

534 0118 20ALT
544 0051 10

+530 0148 1008300418KITX25XE; (125kW)03.94-09.002.5i
+530 0148 09SET

+533 0079 2008292479 , 08300418,
Vgl.-Nr.90530599

+532 0125 2008300418
534 0134 30ALT, (A/C)
532 0309 10
534 0134 30ALTY26SE; (132kW)09.00-07.032.6 V6

+530 0148 1008300418KITX30XE; (155kW)04.94-02.013.0i MV6
+530 0148 09SET

+533 0079 2008292479 , 08300418,
Vgl.-Nr.90530599

+532 0125 2008300418
534 0134 30ALT, (A/C)
534 0134 30ALTY32SE; (160kW)02.01-07.033.2 V6
534 0033 10ALTX20DTH; (74kW)09.97-09.002.0 DTI 16V
533 0071 10
532 0108 10
534 0033 10ALTY22DTH; (88kW)09.00-07.032.2 DTI 16V
533 0071 10
531 0095 10A/C, 3001876125DT; X25DT; X25TD; (96kW)04.94-07.032.5 TD
531 0727 10ALT
533 0007 10
532 0060 20
531 0790 10A/CY25DT; (110kW)09.01-07.032.5 DTI
531 0788 10ALT
531 0789 10A/C
534 0239 10
534 0178 10ALT
532 0363 20ALT, 2x

SENATOR B
532 0309 10A/CC26NE; (110kW)09.90-09.932.6i
532 0109 10A/C, 01032427
532 0309 10A/C, 0100000130NE; C30NE; (130kW)01.88-09.933.0;  3.0i
532 0109 10A/C, 01039675
532 0309 10A/CC30SE; (150kW)09.89-09.933.0 24V
532 0109 10A/C, 01024730

SIGNUM
+530 0441 31+KITZ18XE; (90kW)05.03-1.8
+530 0441 10KIT

+530 0441 09SET

+531 0518 30
532 0033 10

+532 0478 10
534 0115 20ALT
535 0172 10ALT, (Bosch), 120A, Vgl.-Nr.9195336

+530 0450 10KITZ18XER; (103kW)09.05-1.8
+530 0450 09SET

531 0779 10
532 0472 10

+534 0147 10ALT
534 0124 30ALTZ20NET; Z22YH; (114-129kW)05.03-2.0 TURBO;  2.2
535 0071 30ALT, (Bosch), 100A, 120A
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SIGNUM

534 0134 30ALTZ32SE; (155kW)05.03-3.2 V6
532 0108 10

+530 0435 10KITZ19DT; (74-88kW)04.04-1.9 CDTI
530 0435 09SET

531 0255 30
+532 0287 10
+534 0241 10ALT
+532 0505 10ALT, (A/C)
+532 0531 10ALT

535 0115 10ALT, (Denso), 100A, Vgl.-Nr.93180098,
120A, Vgl.-Nr.93180102, 130A,
Vgl.-Nr.93180104

544 0050 105545149
+530 0436 10KITZ19DTH; (110kW)04.04-1.9 CDTI

530 0436 09SET

531 0255 30
+532 0287 10
+534 0241 10ALT
+532 0505 10ALT, (A/C)
+532 0531 10ALT

535 0115 10ALT, (Denso), 100A, Vgl.-Nr.93180098,
120A, Vgl.-Nr.93180102, 130A,
Vgl.-Nr.93180104

544 0050 1071021891
530 0387 10ALT, (-A/C)KITY20DTH; Y22DTR; (74-92kW)05.03-2.0 DTI;  2.2 DTI
530 0393 10ALT, (A/C)KIT

534 0033 10ALT
533 0071 10
532 0108 10
530 0451 10KITY30DT; Z30DT; (130-135kW)05.03-3.0 V6 CDTI
530 0451 09SET

531 0773 10
532 0376 20
532 0378 20
534 0024 10ALT
532 0336 10
532 0362 10ALT, (-A/C)
532 0377 20ALT, 2x

+535 0085 10ALT, (Bosch), 140A
SINTRA

530 0358 10KITX22XE; (104kW)11.96-04.992.2i 16V
530 0358 09SET

531 0626 30
+532 0039 102x

534 0118 20ALT
544 0051 10

+530 0148 1008300000KITX30XE; (148kW)11.96-04.993.0i 24V
+530 0148 09SET

+532 0125 20
534 0134 30ALT, (A/C)
530 0387 10ALT, (-A/C)KITX22DTH; (85kW)07.97-04.992.2 DTI
530 0394 10ALT, (A/C)KIT

534 0033 10ALT
533 0071 10

SPEEDSTER
530 0373 1012.03KITZ20LET; (147kW)04.03-2.0 TURBO
530 0444 1001.04KIT

530 0373 0912.03SET

530 0444 0901.04SET

531 0679 30
532 0087 101X, 01.04
532 0087 102X, 12.03
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SPEEDSTER

Z20LET; (147kW)04.03-2.0 TURBO 532 0459 1001.04
534 0118 20ALT
534 0124 30ALTZ22SE; (108kW)09.00-2.2 16V
535 0071 30ALT, (Bosch), 100A, 120A

TIGRA
+533 0085 30ALTZ14XEP; (66kW)06.04-1.4

535 0151 10ALT, (Denso), 105A
+530 0078 30+KITX14XE; (63-66kW)07.94-12.001.4 16V
+530 0078 10KIT

+530 0078 09SET

+531 0518 30
532 0033 10
532 0034 10
534 0118 20ALT, (A/C)
534 0102 30ALT, (PS)
534 0108 20ALT, (-PS)
532 0109 10ALT

+530 0078 10KITC16SEL; (74kW)08.97-08.981.6 16V
+530 0078 09SET

+531 0518 30
532 0033 10
532 0034 10
534 0118 20ALT, (A/C)
534 0102 30ALT, (PS)
534 0108 20ALT, (-PS)
532 0109 10ALT

+530 0078 30+KITX16XE; (78kW)07.94-08.981.6 16V
+530 0078 10KIT

+530 0078 09SET

+531 0518 30
532 0033 10
532 0034 10
534 0118 20ALT, (A/C)
534 0102 30ALT, (PS)
534 0108 20ALT, (-PS)
532 0109 10ALT

+530 0441 31+KITZ18XE; (92kW)06.04-1.8
+530 0441 10KIT

+530 0441 09SET

+531 0518 30
532 0033 10

+532 0478 10
534 0115 20ALT
534 0053 10ALTZ13DT; (51kW)06.04-1.3 CDTI

+535 0063 10ALT, (Valeo), 70A, 100A
535 0151 10ALT, (Denso), 70A, 105A
544 0029 10

VECTRA A
+530 0004 3019307806+KIT14NV; (55kW)04.88-06.921.4
+530 0004 1019307806KIT

+531 0101 3019307806.
+530 0004 3002J22350 , 19311738+KITX16SZ; (52kW)09.93-11.951.6i
+530 0004 1002J22350KIT

+531 0101 30
534 0102 30ALT, (PS), P1000001 ,

P5000001 , P7000001
+530 0004 30C16NZ, 02J22350 ,

19307806
+KITC16NZ; C16NZ2; (55kW)09.88-11.951.6i

+530 0004 10C16NZ, 02J22350KIT

530 0147 10C16NZ2KIT

531 0273 30
+531 0101 30C16NZ, 02J22350
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VECTRA A

C16NZ; C16NZ2; (55kW)09.88-11.951.6i 534 0118 20ALT, C16NZ2
534 0102 30ALT, C16NZ, 02122350

+530 0004 30C16NZ, 02J22350 ,
19307806

+KITC16NZ; C16NZ2; (55kW)09.88-11.951.6i

+530 0004 10C16NZ, 02J22350KIT

530 0147 10C16NZ2KIT

531 0273 30
+531 0101 30C16NZ, 02J22350

534 0118 20ALT, C16NZ2
534 0102 30ALT, C16NZ, 02122350
530 0147 10KIT16LZ2; (55kW)09.93-11.951.6i
531 0273 30
534 0118 20ALT

+530 0004 3002J22350 , 19307806+KIT16SV; E16NZ; (55-60kW)09.88-05.931.6;  1.6 S;  1.6i
+530 0004 1002J22350KIT

+531 0101 30
534 0118 20ALT18SV; (66kW)09.88-10.901.8 S;  1.8i
530 0147 10KITC18NZ; (66kW)03.90-11.951.8i
531 0273 30
534 0118 20ALT
530 0147 10KIT20NE; (85kW)09.88-10.902.0i
531 0273 30
534 0118 20ALT
530 0147 10KIT20NE; (85kW)09.88-10.902.0i
531 0273 30
534 0118 20ALT
544 0051 10P1000001 , P5000001 ,

P75000001
530 0147 10KITC20NE; (85kW)09.88-11.952.0i
531 0273 30
534 0118 20ALT
544 0051 10P1000001 , P5000001 ,

P75000001
20NE; (85kW)01.89-10.902.0i

534 0118 20ALT20SEH; (95kW)09.88-11.952.0i;  2.0i GT
530 0049 30+KITX20XEV; (100kW)06.94-11.952.0i 16V
530 0049 10KIT

530 0049 09SET

531 0054 30
+532 0039 102x

534 0118 20ALT
544 0051 10
530 0075 1014142838KIT20XEJ; (110kW)01.89-06.942.0i 16V;  2000/GT 16V
530 0039 1014142839KIT

530 0075 0914142838SET

530 0039 0914142839SET

531 0050 1014142838
531 0054 3014142839
532 0035 1014142838
532 0040 1014142839

+532 0039 10
530 0075 1014142838KIT20XEJ; (110kW)01.89-10.902000 16V
530 0039 1014142839KIT

530 0075 1014142838KITC20XE; (110kW)02.90-11.952.0i 16V;  2000/GT 16V
530 0039 1014142839KIT

530 0075 0914142838SET

530 0039 0914142839SET

531 0050 1014142838
531 0054 3014142839
532 0035 1014142838
532 0040 1014142839

+532 0039 10
534 0118 20ALT
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VECTRA A

530 0039 10KITC20LET; (150kW)06.94-11.952.0i TURBO
530 0039 09SET

531 0054 30
532 0040 10

+532 0039 10
534 0118 20ALT

+530 0148 10KITC25XE; (125kW)08.92-11.952.5 CD;  2.5 V6
+530 0148 09SET

+532 0125 20
534 0134 30ALT, (A/C)
532 0309 10

+530 0054 10855 805, [Isuzu]KIT17DT; X17DT; (60kW)03.90-11.951.7 TD
+530 0047 10855 806 , [Isuzu]KIT

+530 0054 09855 805, [Isuzu]SET

+530 0047 09855 806 , [Isuzu]SET

531 0242 20855 805, [Isuzu]
531 0166 20855 806 , [Isuzu]
532 0504 10[Isuzu]
530 0020 10KIT17D; (42kW)09.88-09.921.7 D
532 0037 10[Opel]
530 0079 10[Opel]KIT17DR; (44kW)07.92-11.951.7 D
530 0079 09SET

531 0054 30
532 0038 10
530 0079 10[Opel]KIT17DR; (44kW)07.92-11.951.7 D
530 0079 09SET

531 0054 30
532 0038 10

VECTRA B
530 0147 10KIT16LZ2; (55kW)10.95-07.031.6i
531 0273 30
534 0118 20ALT

+530 0004 30+KITX16SZR; (55kW)10.95-07.031.6i
+530 0004 10KIT

+531 0101 30
534 0118 20ALT

+530 0078 3202MZ5254 , 20U75999+KITX16XEL; Y16XE; Z16XE; (74kW)10.95-07.021.6i 16V
+530 0078 3002MZ5253, 20U75998+KIT

+530 0078 10KIT

+530 0078 09SET

+531 0518 30
532 0033 10
532 0034 10
534 0118 20ALT

+530 0078 31X18XE1+KITX18XE; X18XE1; (85kW)10.95-09.001.8i 16V
530 0049 30X 18 XE+KIT

+530 0078 10X18XE1KIT

530 0049 10X18XEKIT

530 0049 09SET

+530 0078 09X18XE1SET

531 0054 30X18XE
+531 0518 30X18XE1

532 0033 10
+532 0039 10X18XE, 2x

532 0034 10X18XE1
534 0118 20ALT
544 0051 10X 18 XE, T1147222,

T7563699
+530 0078 31+KITZ18XE; (92kW)09.00-07.031.8i 16V
+530 0078 10KIT

+530 0078 09SET
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VECTRA B

Z18XE; (92kW)09.00-07.031.8i 16V +531 0518 30
532 0033 10
532 0034 10
534 0118 20ALT
544 0051 1020NEJ; (82kW)10.95-04.022.0i
530 0049 30+KITC20SEL; X20XEV; (100kW)10.95-09.002.0i 16V
530 0049 10KIT

530 0049 09SET

531 0054 30
+532 0039 102x

534 0118 20ALT
534 0124 30ALTZ22SE; (108kW)09.00-07.032.2i 16V
535 0071 30ALT, (Bosch), 100A, 120A

+530 0148 1008300418KITX25XE; (125kW)10.95-09.002.5i V6
+530 0148 09SET

+533 0079 2008292479 , 08300418,
Vgl.-Nr.90530599

+532 0125 2008300418
534 0134 30ALT, (A/C)
532 0309 10
534 0134 30ALT, (A/C)X25XE; (143kW)05.98-09.002.5i 500
534 0134 30ALTY26SE; (125kW)09.00-07.032.6i V6

+530 0047 10[Isuzu]KITX17DT; (60kW)10.95-12.981.7 TD
+530 0047 09SET

531 0166 20
532 0504 10
534 0033 10ALT
533 0071 10
532 0108 10
530 0387 10ALT, (-A/C)KITX20DTH; X20DTL; Y20DTH; Y22DTR;

(60-92kW)
11.96-07.032.0 DI 16V;  2.0 DTI 16V;  2.2 DTI 16V

530 0394 10ALT, (A/C)KIT

534 0033 10ALT
533 0071 10
532 0108 10

VECTRA C / GTS
+530 0441 10KITZ16XE; (74kW)06.04-1.6 16V
+530 0441 09SET

+531 0518 30
532 0033 10

+532 0478 10
534 0115 20ALT
535 0172 10ALT, (Bosch), 120A, Vgl.-Nr.9195336
530 0443 30+5532773, 02HL5117,

20041690
+KITZ16XE; (74kW)06.04-1.6 16V

530 0443 30+65343, 02MV7224,
20U75998

+KIT

+530 0441 30+5532772, 02HL5118 ,
20041691

+KIT

+530 0441 30+65309, 02MV7225 ,
20U75999

+KIT

+530 0441 1002HL5118 , 20041691KIT

+530 0443 1002HL5117, 20041690KIT

+530 0078 09SET

+530 0441 0902HL5118 , 20041691SET

+531 0518 30
532 0033 10
532 0034 1002HL5117, 20041690

+532 0478 1002HL5118 , 20041691
534 0115 20ALT
535 0172 10ALT, (Bosch), 120A, Vgl.-Nr.9195336
530 0443 30+5532773, 02HL5117,

20041690
+KITZ16XE; (74kW)08.05-1.6
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VECTRA C / GTS

Z16XE; (74kW)08.05-1.6 530 0443 30+65343, 02MV7224,
20U75998

+KIT

+530 0441 30+5532772, 02HL5118 ,
20041691

+KIT

+530 0441 30+65309, 02MV7225 ,
20U75999

+KIT

+530 0441 1002HL5118 , 20041691KIT

+530 0443 1002HL5117, 20041690KIT

+530 0078 09SET

+530 0441 0902HL5118 , 20041691SET

+531 0518 30
532 0033 10
532 0034 1002HL5117, 20041690

+532 0478 1002HL5118 , 20041691
534 0115 20ALT
535 0172 10ALT, (Bosch), 120A, Vgl.-Nr.9195336

+530 0450 10KITZ16XEP; (77kW)01.06-1.6
+530 0450 09SET

531 0779 10
532 0472 10

+534 0147 10ALT
535 0172 10ALT, (Bosch), 120A, Vgl.-Nr.9195336Z18XEL; (81kW)04.02-1.8

+530 0441 31+KITZ18XE; (90kW)04.02-1.8;  1.8 16V
+530 0441 10KIT

+530 0441 09SET

+531 0518 30
532 0033 10

+532 0478 10
534 0115 20ALT
535 0172 10ALT, (Bosch), 120A, Vgl.-Nr.9195336

+530 0450 10KITZ18XER; (103kW)01.06-1.8
+530 0450 09SET

531 0779 10
532 0472 10

+534 0147 10ALT
534 0124 30ALTZ20NET; Z22SE; Z22YH; (108-129kW)04.02-2.0 16V TURBO;  2.0 TURBO;  2.2 16V; 

2.2 direct 535 0071 30ALT, (Bosch), 100A, 120A
534 0134 30ALTZ32SE; (155kW)08.02-3.2 V6
532 0108 10

+530 0435 10KITZ19DT; (74kW)10.05-1.9 CDTI
530 0435 09SET

531 0255 30
+532 0287 10
+534 0241 10ALT
+532 0505 10ALT, (A/C)
+532 0531 10ALT

535 0115 10ALT, (Denso), 100A, Vgl.-Nr.93180098,
120A, Vgl.-Nr.93180102, 130A,
Vgl.-Nr.93180104

+530 0435 10KITZ19DT; (74-88kW)04.04-1.9 CDTI
530 0435 09SET

531 0255 30
+532 0287 10
+534 0241 10ALT
+532 0505 10ALT, (A/C)
+532 0531 10ALT

535 0115 10ALT, (Denso), 100A, Vgl.-Nr.93180098,
120A, Vgl.-Nr.93180102, 130A,
Vgl.-Nr.93180104

544 0050 105545149
+530 0435 10ALTKITZ19DT; (88kW)04.04-1.9 CDTI
+532 0531 10
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VECTRA C / GTS

+530 0436 10KITZ19DTH; (110kW)04.04-1.9 CDTI
530 0436 09SET

531 0255 30
+532 0287 10
+534 0241 10ALT
+532 0505 10ALT, (A/C)
+532 0531 10ALT

535 0115 10ALT, (Denso), 100A, Vgl.-Nr.93180098,
120A, Vgl.-Nr.93180102, 130A,
Vgl.-Nr.93180104

544 0050 1071021891
530 0387 10ALT, (-A/C)KITY20DTH; Y22DTR; (74-92kW)04.02-2.0 DTI;  2.0 DTI 16V;  2.2 DTI;  2.2 DTI 16V
530 0393 10ALT, (A/C)KIT

534 0033 10ALT
533 0071 10
532 0108 10
530 0451 10KITY30DT; (130kW)06.03-3.0 CDTI;  3.0 V6 CDTI
530 0451 09SET

531 0773 10
532 0376 20
532 0378 20
534 0024 10ALT
532 0336 10
532 0377 20ALT, 2x
532 0362 10ALT, (-A/C)

+535 0085 10ALT, (Bosch), 140A
530 0451 10KITZ30DT; (135kW)08.05-3.0 CDTi;  3.0 V6 CDTI
530 0451 09SET

531 0773 10
532 0376 20
532 0378 20
534 0024 10ALT
532 0336 10
532 0377 20ALT, 2x
532 0362 10ALT, (-A/C)

VIVARO
532 0446 10F4R720; (88kW)08.01-2.0 16V
534 0142 30ALT, (A/C)
534 0240 10ALT, (-A/C)
532 0243 10ALT, 02.02
532 0364 20ALT, 02.02
530 0196 30+KITF9Q762; (60kW)08.01-1.9 DI
530 0196 10KIT

533 0087 20F9Q 760
534 0142 30ALT, (A/C)
534 0240 10ALT, (-A/C)
532 0243 10ALT, 02.02

+532 0333 10ALT, (-A/C)
532 0364 20ALT, 02.02

+535 0048 10ALT, (-A/C)
+535 0030 10ALT, (Valeo), 125A, Vgl.-Nr.9111540,

Vgl.-Nr.93160665, Vgl.-Nr.93161425,
Vgl.-Nr.93189523

530 0196 10KITF9Q774; (60kW)08.01-1.9 DI
533 0087 20F9Q 760
534 0142 30ALT, (A/C)
534 0240 10ALT, (-A/C)
532 0243 10ALT, 02.02

+532 0333 10ALT, (-A/C)
532 0364 20ALT, 02.02
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VIVARO

F9Q774; (60kW)08.01-1.9 DI +535 0048 10ALT, (-A/C)
+535 0030 10ALT, (Valeo), 125A, Vgl.-Nr.9111540,

Vgl.-Nr.93160665, Vgl.-Nr.93161425,
Vgl.-Nr.93189523, F9Q-762

530 0196 30+KITF9Q760; (74kW)08.01-1.9 DTI
530 0196 10KIT

533 0087 20F9Q 760
534 0142 30ALT, (A/C)
534 0240 10ALT, (-A/C)
532 0243 10ALT, 02.02
532 0364 20ALT, 02.02

+532 0333 10ALT, (-A/C)
+535 0048 10ALT, (-A/C)
+535 0030 10ALT, (Valeo), 125A, Vgl.-Nr.9111540,

Vgl.-Nr.93160665, Vgl.-Nr.93161425,
Vgl.-Nr.93189523

530 0196 30+KITF9Q760; (74kW)08.01-1.9 DTI
530 0196 10KIT

533 0087 20F9Q 760
534 0142 30ALT, (A/C)
534 0240 10ALT, (-A/C)
532 0243 10ALT, 02.02
532 0364 20ALT, 02.02

+532 0333 10ALT, (-A/C)
+535 0048 10ALT, (-A/C)
+535 0030 10ALT, (A/C)
+535 0030 10ALT, (Valeo), 125A, Vgl.-Nr.91111540,

Vgl.-Nr.93160665, Vgl.-Nr.93161425,
Vgl.-Nr.93189523

F9Q760; (74kW)08.06-1.9 DTI

530 0198 10KITG9U730; (99kW)05.03-2.5 DTI
530 0198 09SET

531 0548 10
532 0313 20

+532 0333 10ALT, (-A/C)
532 0364 20ALT

+535 0030 10ALT, (Valeo), 125A, Vgl.-Nr.91111540,
Vgl.-Nr.93160665, Vgl.-Nr.93161425,
Vgl.-Nr.93189523

ZAFIRA
+530 0441 30+KITZ16YNG; (69kW)01.06-1.6
+530 0441 10KIT

+530 0441 09SET

+531 0518 30
532 0033 10

+532 0478 10
534 0115 20ALT
535 0172 10ALT, (Bosch), 120A, Vgl.-Nr.9195336

+530 0441 30+KITZ16YNG; (70-71kW)09.01-06.051.6;  1.6 CGN
+530 0441 10KIT

+530 0441 09SET

+531 0518 30
532 0033 10

+532 0478 10
534 0115 20ALT
535 0172 10ALT, (Bosch), 120A, Vgl.-Nr.9195336
530 0443 30+5532773, 02HL5117,

20041690
+KITX16XEL; Z16XE; (74kW)04.99-06.051.6 16V

530 0443 30+65343, 02MV7224,
20U75998

+KIT

+530 0441 30+5532772, 02HL5118 ,
20041691

+KIT

+530 0441 30+65309, 02MV7225 ,
20U75999

+KIT
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ZAFIRA

X16XEL; Z16XE; (74kW)04.99-06.051.6 16V +530 0441 1002HL5118 , 20041691KIT

+530 0443 1002HL5117, 20041690KIT

+530 0078 09SET

+530 0441 0902HL5118 , 20041691SET

+531 0518 30
532 0033 10
532 0034 1002HL5117, 20041690

+532 0478 1002HL5118 , 20041691
534 0115 20ALT
535 0172 10ALT, (Bosch), 120A, Vgl.-Nr.9195336
535 0172 10ALT, (Bosch), 120A, Vgl.-Nr.9195336,

X 16 XEL, C 4G000001
535 0172 10ALT, (Bosch), 120A, Vgl.-Nr.9195336,

Z 16 XE
+530 0450 10KITZ16XEP; Z16XER; (77-85kW)07.05-1.6
+530 0450 09SET

531 0779 10
532 0472 10

+534 0147 10ALT
+530 0441 1002HL5118 , 20041691KITZ18XEL; (81kW)02.03-06.051.8
+530 0443 1002HL5117, 20041690KIT

+530 0078 09SET

+530 0441 0902HL5118 , 20041691SET

+531 0518 30
532 0033 10
532 0034 1002HL5117, 20041690

+532 0478 1002HL5118 , 20041691
534 0115 20ALT

+530 0441 3102HL5118 , 20041691+KITX18XE1; Z18XE; (85-92kW)04.99-06.051.8 16V
+530 0441 10KIT

+530 0443 1002HL5117, 20041690KIT

+530 0078 09SET

+530 0441 0902HL5118 , 20041691SET

+531 0518 30
532 0033 10
532 0034 1002HL5117, 20041690

+532 0478 1002HL5118 , 20041691
534 0115 20ALT
535 0172 10ALT, (Bosch), 120A, Vgl.-Nr.9195336

+530 0450 10KITZ18XEP; Z18XER; (103kW)07.05-1.8
+530 0450 09SET

531 0779 10
532 0472 10

+534 0147 10ALT
530 0373 1012.03KITZ20LET; (141kW)09.01-06.052.0 OPC
530 0444 1001.04KIT

530 0373 0912.03SET

530 0444 0901.04SET

531 0679 30
532 0087 1012.03, 2x
532 0087 1001.04 , 1X
532 0459 1001.04
534 0118 20ALT
530 0373 1012.03KITZ20LER; Z20LET; (147kW)11.02-06.052.0 OPC
530 0444 1001.04KIT

530 0373 0912.03SET

530 0444 0901.04SET

531 0679 30
532 0087 1012.03, 2x
532 0087 1001.04 , 1X
532 0459 1001.04
534 0118 20ALT
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ZAFIRA

530 0444 10KITZ20LER; (147kW)07.05-2.0
530 0444 09SET

531 0679 30
532 0087 10
532 0459 10
534 0118 20ALT
530 0444 10KITZ20LEH; (177kW)01.06-2.0
530 0444 09SET

531 0679 30
532 0087 10
532 0459 10
534 0118 20ALT
534 0124 30ALTZ22SE; Z22YH; (108-110kW)09.00-2.2;  2.2i 16V
535 0071 30ALT, (Bosch), 100A, 120A

+530 0338 10KITA17DTJ; A17DTR; (81-92kW)01.08-1.7 CDTI
+530 0338 09SET

531 0535 20
532 0504 10
534 0321 10ALT

+532 0402 30ALT, (A/C)
+530 0435 10KITZ19DT; (74kW)07.05-1.9 CDTI

530 0435 09SET

531 0255 30
+532 0287 10
+534 0241 10ALT
+532 0505 10ALT, (A/C)
+532 0531 10

535 0115 10ALT, (Denso), 100A, Vgl.-Nr.93180098,
120A, Vgl.-Nr.93180102, 130A,
Vgl.-Nr.93180104

544 0050 105545149
+530 0435 10KITZ19DT; (88kW)07.05-1.9 CDTI

530 0435 09SET

531 0255 30
+532 0287 10
+534 0241 10ALT
+532 0505 10ALT, (A/C)
+532 0531 10ALT

535 0115 10ALT, (Denso), 100A, Vgl.-Nr.93180098,
120A, Vgl.-Nr.93180102, 130A,
Vgl.-Nr.93180104

544 0050 105545149
+530 0436 10KITZ19DTH; (110kW)07.05-1.9 CDTI

530 0436 09SET

531 0255 30
+532 0287 10
+534 0241 10ALT
+532 0505 10ALT, (A/C)
+532 0531 10ALT

535 0115 10ALT, (Denso), 100A, Vgl.-Nr.93180098,
120A, Vgl.-Nr.93180102, 130A,
Vgl.-Nr.93180104

544 0050 1072156708, 7G150345
530 0387 10ALT, (-A/C)KITX20DTL; Y20DTH; Y22DTR; (60-92kW)10.99-06.052.0 DI 16V;  2.0 DTI 16V;  2.2 DTI 16V
530 0388 10KIT

530 0390 10ALT, (A/C)KIT

530 0388 09ALT, (-A/C)SET

534 0033 10ALT
533 0071 10
532 0108 10
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Peugeot
106 I (1A/C)

530 0012 3001.92+KITCDY(TU9M); (33kW)09.91-04.961.0
530 0012 10KIT

531 0030 10
530 0012 30TU9+KITCDZ(TU9M); (37kW)09.91-04.961.0
530 0012 10KIT

531 0030 10
530 0012 303 762 434+KITHDZ(TU1M); (44kW)09.91-04.961.1

+530 0334 103 762 435KIT

530 0012 103 762 434KIT

531 0030 10
531 0572 103 762 435
530 0016 10KITTU2J2; (72kW)10.93-04.961.3
531 0030 10
530 0016 10KITKDX(TU3MC); KDY(TU3M); (55kW)09.91-04.961.4
530 0252 1050355043KIT

531 0030 10
530 0016 1050355042KITKFZ(TU3J2/Z); (69kW)09.91-04.961.4
530 0252 1050355043KIT

531 0030 10
530 0252 10KITNFY(TU5J2); NFZ(TU5JP); (65-76kW)06.93-04.961.6
531 0030 10

+531 0241 10A/C
+530 0105 10KITK9Y(TUD3Y); (37kW)09.92-04.961.4 D
+530 0105 09SET

531 0031 10
+532 0020 10

531 0238 10ALT
+530 0119 10KITVJY(TUD5); (40kW)06.94-04.961.5 D
+530 0105 09SET

531 0031 10
+532 0020 10

531 0354 10ALT, (A/C)
531 0238 10ALT
531 0239 10ALT, (PS)
544 0045 10

+530 0119 10TUD5KIT(43kW)06.94-04.961.5 D
+530 0105 09SET

531 0031 10
+532 0020 10

531 0354 10ALT, (A/C)
531 0238 10ALT
531 0239 10ALT, (PS)

106 II
530 0012 30+KITCDY(TU9M); CDZ(TU9M); (33-37kW)05.96-1.0i
530 0012 10KIT

531 0030 10
530 0012 303 762 434+KITHDY(TU1M); (40kW)01.97-1.1i

+530 0334 103 762 435KIT

530 0012 103 762 434KIT

531 0572 103 762 435
531 0030 103 762 434

+531 0241 10A/C
530 0012 30TU1JP, 3 762 433+KITHDZ(TU1M); HFX(TU1JP); (44kW)05.96-1.1i
530 0012 30TU1M+KIT

530 0012 103 762 434KIT

+530 0334 103 762 435KIT

531 0030 103 762 434
531 0572 103 762 435

+531 0241 10A/C
530 0016 10KITKFW(TU3JP); KFX(TU3JP); (55kW)05.96-1.4i

+530 0335 103 666 767KIT
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106 II

KFW(TU3JP); KFX(TU3JP); (55kW)05.96-1.4i 531 0030 103 666 766
531 0572 103 666 767
530 0252 10KITNFZ(TU5JP); (65kW)05.96-1.6i
531 0030 10

+531 0241 10A/C
530 0252 10KITNFW(TU5J2); NFY(TU5J2); (74kW)05.96-1.6i
531 0030 10

+531 0241 10A/C
+531 0241 10ALT
+530 0055 10KITNFX(TU5J4); (87kW)05.96-1.6 S16

530 0055 09SET

531 0243 10
532 0142 10

+531 0241 10A/C
+530 0119 30+KITVJY(TUD5); (40kW)05.96-1.5 D
+530 0119 10KIT

+530 0105 09SET

531 0031 10
+532 0020 10

531 0354 10ALT, (A/C)
531 0238 10ALT
531 0239 10ALT, (PS)
544 0045 10
530 0370 10KITVJX(TUD5); (42kW)10.00-1.5 D
530 0370 09SET

531 0031 10
532 0345 10
531 0354 10ALT, (A/C)
531 0238 10ALT
531 0239 10ALT, (PS)
544 0045 10

107
530 0239 10DV4TDKIT(40kW)06.05-1.4 HDi
530 0239 09SET

531 0555 10
532 0321 10
534 0075 20ALT, DV4TD

+532 0320 10ALT, (-A/C), DV4TD
544 0079 10

205
530 0096 30P. 07389+KIT161A(XUD7); (44kW)03.94-1.7 Diesel
530 0096 10KIT

530 0096 09SET

531 0048 10
532 0022 10
531 0038 10A/C
532 0424 10ALT, (M12)

+532 0153 10
544 0037 10

205 I (741A/C)
530 0016 10TU3, TU3FKIT150B(XY8); 150D(XY7); 150G(XY7); 150H(XY8);

(44-59kW)
02.83-10.871.4

531 0030 10
530 0019 10KITB1A(XU51C); B1E(XU51C); (53-55kW)08.86-10.871.6
531 0032 10
531 0038 10A/C
530 0019 10KITBAZ(XU5CP); (55kW)08.86-10.871.6
531 0032 10
531 0038 10A/C
530 0019 10KIT180A(XU5J); D6B(XU9JA(OHNEKAT));

DFZ(XU9J1); (75-94kW)
12.84-10.871.6 GTi;  1.9 GTi

531 0032 10
531 0038 10A/C
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205 I (741A/C)

530 0011 10KIT161A(XUD7); (44kW)08.83-10.871.8 D
530 0011 09SET

531 0034 10
532 0316 10
532 0424 10ALT, (M12)

+532 0153 10
544 0037 10

205 I (741B,20D)
530 0012 30+KITHDZ(TU1M); (44kW)10.89-12.941.1 CJ
530 0012 10KIT

531 0030 10
531 0037 10A/C
530 0016 10KIT150D(XY7); 150G(XY7); (44kW)03.88-05.891.4 CJ
531 0030 10
530 0016 10KITK1D(TU3A); (49kW)03.89-12.941.4 CJ
531 0030 10
531 0037 10A/C
530 0016 10TU3, TU3FKIT150B(XY8); 150H(XY8); (58kW)04.86-12.881.4 CT
531 0030 10
530 0016 10KITKAY(TU3CP); (44kW)01.89-09.931.4 CJ
531 0030 10
531 0037 10A/C
530 0016 10KITKDY(TU3M); KDZ(TU3M); (55kW)05.91-12.941.4 CJ
530 0252 1050355043KIT

531 0030 10
531 0037 10A/C
530 0258 10KITBDY(XU5M3Z); (65kW)08.92-12.941.6 CJ
531 0045 10
531 0038 10A/C
530 0019 10KIT180A(XU5J); 180Z(XU5J); (76kW)04.86-10.901.6 CTi
531 0032 10
531 0038 10A/C
530 0019 1001.92KITDFZ(XU9J1); (75kW)10.87-12.941.9 CTi
530 0258 1002.92KIT

531 0045 10
531 0032 1001.92
531 0038 10A/C

205 II
530 0012 3001.88+KITTU9; (33kW)10.87-09.981.0
530 0012 10KIT

531 0030 10
531 0037 10A/C
530 0012 10KITE1; (40kW)07.87-10.881.1 XA
531 0030 10
530 0012 10TU9/TU1KIT109N(XW7); (36kW)10.87-10.901.1
530 0012 30+KITH1B(TU1); HDZ(TU1M); (40-44kW)10.87-09.981.1
530 0012 10KIT

531 0030 10
531 0037 10A/C
531 0030 10TU24; (74kW)10.87-10.901.2
531 0037 10A/C
530 0016 10KITKAY(TU3CP); (44kW)08.87-09.931.4
531 0030 10
531 0037 10A/C
530 0016 10TU3, TU3FKIT150D(XY7); 150G(XY7); (44kW)10.87-05.891.4
531 0030 10
530 0016 10KITK1D(TU3A); (49kW)10.87-10.901.4
531 0030 10
531 0037 10A/C
530 0016 10TU3, TU3FKIT150B(XY8); 150H(XY8); (58kW)07.88-05.891.4
531 0030 10
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530 0016 10KITK2B(TU3S); (62kW)06.87-12.891.4
531 0030 10
531 0037 10A/C
530 0016 10TU3JPKITKDY(TU3M); KDZ(TU3M); KFX(TU3JP);

(55kW)
07.88-09.981.4

530 0016 10TU3M, 50355042KIT

530 0252 10TU3M, 50355043KIT

531 0030 10
531 0037 10A/C
530 0019 1001.92KITB1E(XU51C); (53kW)10.87-09.981.6
530 0258 1002.92KIT

531 0032 1001.92
531 0045 1002.92
531 0038 10A/C
530 0019 10KITB1A(XU51C); BAZ(XU5CP); (55kW)10.87-09.981.6
531 0032 10
531 0038 10A/C
530 0019 1001.92KITBDY(XU5M2Z); BDY(XU5M3Z); (65kW)05.90-09.981.6
530 0258 1002.92KIT

531 0045 10
531 0032 1001.92
531 0038 10A/C
530 0019 10KIT180A(XU5J); 180Z(XU5J); D2A(XU92C);

(75-76kW)
10.87-12.891.6 GTI;  1.9 GTI

531 0032 10
531 0038 10A/C
530 0019 1001.92KITD6B(XU9JA(G-KAT)); DFZ(XU9J1);

DKZ(XU9JAZ); (75-94kW)
10.87-09.981.9 GTI

530 0258 1002.92KIT

531 0032 1001.92
531 0045 1002.92
531 0038 10A/C
530 0011 10KIT161A(XUD7); (44kW)07.87-09.981.8 D
530 0011 09SET

531 0034 10
532 0316 10
532 0424 10ALT, (M12)

+532 0153 10
544 0037 10
530 0011 3012.93+KITA8B(XUD7TE); (57kW)01.90-09.981.8 TD
530 0096 3002.94 , P. 07389+KIT

530 0011 1001.94KIT

530 0096 1002.94KIT

530 0011 0901.94SET

530 0096 0902.94SET

531 0034 1001.94
531 0048 1002.94
532 0316 1001.94
532 0022 1002.94
531 0116 10ALT, (-A/C)
532 0424 10ALT, (M12)

+532 0153 10
530 0011 3001.94+KITDJZ(XUD9Y); (47kW)10.87-09.981.9 D
530 0096 3002.94 , P. 07389+KIT

530 0011 1001.94KIT

530 0096 1002.94KIT

530 0011 0901.94SET

530 0096 0902.94SET

531 0034 1001.94
531 0048 1002.94
532 0316 1001.94
532 0022 1002.94
532 0424 10ALT, (M12)
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DJZ(XUD9Y); (47kW)10.87-09.981.9 D +532 0153 10
544 0037 10
530 0011 10KITXUD9; (51kW)08.87-06.941.9
530 0011 09SET

531 0034 10
532 0316 10

206
530 0012 30TU1JP, 3 762 434+KIT(40kW)08.98-07.001.1
530 0012 103 762 434, TU1JPKIT

+530 0334 103 762 435 , TU1JPKIT

531 0030 103 762 434, TU1JP
531 0572 103 762 435 , TU1JP
531 0306 10ALT, TU1JP

+534 0037 10ALT, (A/C), TU1JP
532 0214 10
530 0012 303 762 434+KITHFX(TU1JP); HFZ(TU1JP); (44kW)09.98-1.1;  1.1i
530 0012 103 762 434KIT

+530 0334 103 762 435KIT

531 0030 103 762 434
531 0572 103 762 435
531 0306 10ALT

+534 0037 10ALT, (A/C)
532 0214 10
530 0016 103 666 766KITKFW(TU3JP); KFX(TU3JP); (55kW)09.98-1.4;  1.4i

+530 0335 103 666 767KIT

531 0030 103 666 766
531 0572 103 666 767
531 0306 10ALT

+534 0037 10ALT, (A/C)
532 0214 10

+530 0335 10KIT(55kW)03.07-1.4
531 0572 10
531 0306 10ALT, (-A/C), TU3JP

+534 0037 10ALT, (A/C), TU3JP
532 0214 10

+530 0419 10KITKFU(ET3J4); (65kW)10.03-1.4
530 0419 09SET

531 0757 10
532 0397 10BØ:8mm
534 0179 10ALT

+532 0331 10
+530 0419 10KITKFU(ET3J4); (65kW)10.03-1.4 16V

530 0419 09SET

531 0757 10
532 0397 10BØ:8mm
534 0179 10ALT

+532 0331 10
544 0041 10P. 10100
530 0252 10KITNFZ(TU5JP); (65kW)09.98-12.001.6i
531 0030 10
531 0306 10ALT, (-A/C)

+534 0037 10ALT, (A/C)
532 0214 10

+530 0237 101806404KITNFU(TU5JP4); (80kW)09.00-1.6 16V
+530 0379 101806405KIT

530 0237 091806404SET

530 0379 091806405SET

531 0478 101806404
531 0632 101806405
532 0142 101806404
532 0395 101806405
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NFU(TU5JP4); (80kW)09.00-1.6 16V 531 0306 10ALT, (-A/C)
+534 0037 10ALT, (A/C), P. 09155

534 0179 10ALT, (A/C), P.09156
532 0214 10ALT, (A/C), P. 09155

+532 0331 10ALT, (A/C), P.09156
544 0041 10P. 10100

+530 0379 10KITNFU(TU5JP4); (80kW)03.07-1.6 16V
530 0379 09SET

531 0632 10
532 0395 10

+530 0238 10KITRFR(DEW10J4); (99kW)04.99-10.00S16
+530 0238 09SET

+531 0546 10
532 0289 10
534 0022 10ALT

+532 0439 10
+530 0238 10KITRFN(EW10J4); (100kW)09.00-2.0 16V;  2.0 S16
+530 0238 09SET

+531 0546 10
532 0289 10
534 0022 10ALT

+532 0439 10
+530 0238 10KITRFK(EW10J4S); (130kW)07.03-2.0 RC
+530 0238 09SET

+531 0546 10
532 0289 10
534 0248 10ALT

+532 0439 10
530 0239 10KIT8HX(DV4TD); 8HZ(DV4TD); (50kW)09.01-1.4 HDi
530 0239 09SET

531 0555 10
532 0321 10
534 0180 10ALT

+532 0334 10ALT, (-A/C), 2x
+532 0320 10ALT, (A/C)

544 0079 10P. 10527
530 0239 10KIT(51kW)09.02-02.071.4 HDi
530 0239 09SET

531 0555 10
532 0321 10
534 0180 10ALT, DV4TD

+532 0334 10ALT, (-A/C), 2x, DV4TD
+532 0320 10ALT, (A/C), DV4TD

530 0375 30StL+KIT9HY(DV6TED4); 9HZ(DV6TED4); (80kW)05.04-1.6 HDi FAP 110
530 0375 10KIT

530 0239 09SET

531 0555 10
532 0321 10
534 0075 20ALT

+532 0320 10ALT, (-A/C)
544 0079 10P. 10527
530 0440 30DW8+KITWJZ(DW8); (51kW)09.98-11.011.9 D

+530 0440 10KIT

+530 0440 09SET

+531 0780 10
532 0196 10

+531 0263 10ALT, (-PS), (A/C)
+531 0263 10ALT, (-PS), (-A/C)

531 0148 10ALT, (PS), (A/C)
531 0550 10ALT, (PS), (-A/C), P. 08336

+534 0100 20ALT, (PS), (A/C), P. 09519
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WJZ(DW8); (51kW)09.98-11.011.9 D +533 0011 10ALT, (PS), (A/C)
534 0111 20ALT, (PS), (-A/C), P.08337

+532 0433 10
532 0296 10ALT, (PS), (-A/C), 2x
544 0039 10(A/C), P.09895
544 0040 10(A/C), (-A/C), P. 09894
530 0470 30P.08736+KITRHY(DW10TD); (66kW)12.99-2.0 HDi 90

+530 0111 10P. 08735KIT

+530 0470 10P.08736KIT

+530 0440 09SET

+531 0264 10P. 08735
+531 0780 10P.08736

532 0196 10
531 0373 10ALT, (-A/C)
531 0148 10ALT, (A/C), P. 10767
534 0110 20ALT
532 0143 10ALT, DOOR-NO:50
532 0528 10ALT, (A/C), P.10768

+535 0039 10P. 09366, ALT, Vgl.-Nr.5705 4F,
Vgl.-Nr.5705 GC, (Valeo), (Mitsubishi),
150A

535 0179 10ALT, (Bosch), 150A, Vgl.-Nr.5705AA,
Vgl.-Nr.5705ER

+535 0073 10P.09367 , P. 09519, ALT,
Vgl.-Nr.5705 AA, Vgl.-Nr.5705 ER,
(Valeo), 150A

544 0039 10P. 09360
544 0058 10P.09361
530 0470 30P.08736+KITRHY(DW10TD); (66kW)07.02-2.0 HDi

+530 0111 10P. 08735KIT

+530 0470 10P.08736KIT

+530 0440 09SET

+531 0264 10P. 08735
+531 0780 10P.08736

532 0196 10
531 0373 10ALT, (-A/C)
531 0148 10ALT, (A/C), P. 10767

+533 0011 10ALT, (A/C), (PS)
534 0110 20ALT
532 0143 10ALT, (-A/C)
532 0528 10ALT, (A/C), P.10768

+535 0039 10P. 09366, ALT, Vgl.-Nr.5705 4F,
Vgl.-Nr.5705 GC, (Valeo), (Mitsubishi),
150A

535 0179 10ALT, (Bosch), 150A, Vgl.-Nr.5705AA,
Vgl.-Nr.5705ER

+535 0073 10P.09367 , P. 09519, ALT,
Vgl.-Nr.5705 AA, Vgl.-Nr.5705 ER,
(Valeo), 150A

544 0039 10P. 09360
544 0058 10P.09361

207
+530 0335 10TU3AKITKFV(TU3A); (53kW)02.06-1.4

531 0572 10
534 0250 10ALT

+530 0419 10KITKFU(ET3J4); (65kW)02.06-1.4 16V
530 0419 09SET

531 0757 10
532 0397 10BØ:8mm
534 0250 10ALT, (A/C)
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535 0166 10EP3, ALT, (Bosch), 150A(70kW)06.07-1.4 16V
535 0178 10ALT, (Valeo), 120A, Vgl.-Nr.5705 CZ,

Vgl.-Nr.5702 G4, Vgl.-Nr.5705 KG,
Vgl.-Nr.5702 H5, Vgl.-Nr.5702 J0

535 0166 10EP3, ALT, (Bosch), 150A(70kW)06.07-1.4 16V
535 0178 10ALT, (Valeo), 120A, Vgl.-Nr.5705 CZ,

Vgl.-Nr.5705 G4, Vgl.-Nr.5705 H5,
Vgl.-Nr.5705 KG

+530 0379 10KITNFU(TU5JP4); (80kW)02.06-1.6 16V
530 0379 09SET

531 0632 10
532 0395 10
534 0250 10ALT
535 0166 10ALT, (Bosch), 150AEP6; (88kW)02.07-1.6 16V;  1.6 16V VTi
535 0178 10ALT, (Valeo), 120A, Vgl.-Nr.5705 CZ,

Vgl.-Nr.5702 G4, Vgl.-Nr.5705 KG,
Vgl.-Nr.5702 H5, Vgl.-Nr.5702 J0

535 0166 10(-A/C), ALT, (Bosch), 150AEP6DT; (110kW)02.06-1.6 16V TURBO
535 0166 10(A/C), P.11193 , ALT, (Bosch), 150A
535 0166 10(A/C), P.11193 , ALT, (Bosch), 150AEP6DT; (110kW)02.07-1.6 16V TURBO
535 0166 10, ALT, (Bosch), 150A
535 0178 10ALT, (Valeo), 120A, Vgl.-Nr.5705 CZ,

Vgl.-Nr.5702 G4, Vgl.-Nr.5705 KG,
Vgl.-Nr.5702 H5, Vgl.-Nr.5702 J0

535 0166 10(A/C), P.11193 , ALT, (Bosch), 150A(128kW)02.07-1.6 16V RC
535 0166 10EP6DTS, ALT, (Bosch), 150A
535 0178 10ALT, (Valeo), 120A, Vgl.-Nr.5705 CZ,

Vgl.-Nr.5702 G4, Vgl.-Nr.5705 KG,
Vgl.-Nr.5702 H5, Vgl.-Nr.5702 J0

535 0178 10ALT, (Valeo), 120A, Vgl.-Nr.5705 CZ,
Vgl.-Nr.5702 G4, Vgl.-Nr.5705 KG,
Vgl.-Nr.5702 H5, Vgl.-Nr.5702 J0

(128kW)02.07-1.6 16V RC

530 0239 10DV4TDKIT(50kW)02.06-1.4 HDi
530 0239 09SET

531 0555 10
532 0321 10
534 0075 20ALT, P.11074
532 0474 10ALT, (A/C), P. 11073, DV4TD
532 0538 10ALT, (-A/C), P. 11073, DV4TD
530 0375 30StL+KIT9HX(DV6ATED4); (66kW)02.06-1.6 HDi
530 0375 10KIT

530 0239 09SET

531 0555 10
532 0321 10
534 0075 20ALT, P.11074
532 0474 10ALT, (A/C), P. 11073
532 0538 10ALT, (-A/C), P. 11073
530 0375 30StL+KIT9HX(DV6ATED4); (66kW)06.07-1.6 HDi
530 0375 10DV6ATED4KIT

530 0239 09SET

531 0555 10
532 0321 10
534 0075 20ALT, P.11074 , DV6ATED4
532 0538 10ALT, (-A/C), P. 11073, DV6ATED4
532 0474 10ALT, (A/C), P. 11073, DV6ATED4
530 0375 30StL+KIT9HY(DV6TED4); 9HZ(DV6TED4); (80kW)02.06-1.6 HDi
530 0375 10KIT

530 0239 09SET

531 0555 10
532 0321 10
534 0075 20ALT, P.11074
532 0474 10ALT, (A/C), P. 11073
532 0538 10ALT, (-A/C), P. 11073
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530 0019 10KITBAZ(XU5CP); (54kW)11.86-12.881.6
531 0032 10
530 0019 10KIT159(XU9S); 171(XU5S); B1A(XU51C);

BAZ(XU5CP); DFZ(XU9J1); (54-75kW)
10.82-12.881.6;  1.9

531 0032 10
530 0011 3010.86+KIT162(XUD9); D9A(XUD9); (47-48kW)10.82-12.881.9 D
530 0011 10KIT

530 0011 09SET

531 0034 10
532 0316 10
532 0424 10ALT, (M12)

+532 0153 10
306

530 0012 303 762 434+KITHDZ(TU1M); (44kW)05.93-05.011.1;  1.1 XN
+530 0334 103 762 435KIT

530 0012 103 762 434KIT

531 0572 103 762 435
531 0030 103 762 434
531 0037 10A/C, 12.94

+531 0241 10A/C, 12.94
+531 0241 10PS

530 0016 10KITKDX(TU3MC); KFW(TU3JP); KFX(TU3JP);
(55kW)

05.93-04.021.4;  1.4 XN
+530 0335 103 666 767KIT

531 0030 103 666 766
531 0572 103 666 767

+531 0241 10ALT, (A/C)
+531 0241 10ALT, (PS)

530 0016 10KITKDX(TU3MC); KFW(TU3JP); KFX(TU3JP);
(55kW)

06.94-05.011.4 SL
+530 0335 103 666 767KIT

531 0030 103 666 766
531 0572 103 666 767

+531 0241 10ALT
+531 0241 10ALT, (PS)

530 0252 10KITNFZ(TU5JP); (65kW)05.93-10.001.6 SR;  1.6 XR
531 0030 10
531 0037 10A/C, 12.94

+531 0241 10A/C, 12.94
+531 0241 10PS

530 0252 10KITNFZ(TU5JP); (65kW)04.96-10.001.6
531 0030 10

+531 0241 10A/C
+531 0241 10PS
+530 0236 10KITLFY(XU7JP4); (81kW)03.97-04.021.8
+530 0236 09SET

+531 0529 10
+532 0020 10

531 0096 10ALT, (-A/C), P. 7904
531 0265 10ALT, (-A/C), P.7905
533 0072 20ALT, (A/C)
532 0139 10ALT, (A/C), 90A
532 0126 10ALT, (A/C), 120A
530 0258 10KITLFZ(XU7JP); (74kW)05.93-05.011.8 XT
531 0045 10
531 0096 10ALT, (-A/C)
533 0072 20ALT, (A/C)

+532 0138 10
544 0043 1006.93
530 0258 10KITLFZ(XU7JP); (74kW)03.94-04.021.8;  1.8 ST
531 0045 10
531 0096 10ALT, (-A/C)
533 0072 20ALT, (A/C)
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LFZ(XU7JP); (74kW)03.94-04.021.8;  1.8 ST +532 0138 10
544 0043 10
530 0258 10KITRFX(XU10J2); (89kW)05.93-04.022.0;  2.0 ST;  2.0 XSi
531 0045 10
531 0096 10ALT, (-A/C), P. 7174
544 0043 10

+530 0095 10KITRFV(XU10J4R); (97kW)03.97-04.022.0
+530 0095 09SET

531 0047 10
+532 0020 10

531 0258 10ALT, (-A/C)
533 0072 20ALT, (A/C)
532 0123 10ALT, (-A/C)
532 0124 10ALT, (A/C)

+530 0095 10KITRFV(XU10J4R); (97kW)03.97-04.022.0
+530 0472 10P.08547 , StLKIT

+530 0095 09SET

530 0472 09P.08547SET

531 0047 10
531 0768 10P.08547

+532 0020 10
531 0258 10ALT, (-A/C)
533 0072 20ALT, (A/C)
532 0123 10ALT, (-A/C)
532 0124 10ALT, (A/C)
530 0080 10KITRFT(XU10J4); RFY(XU10J4Z); (110-112kW)05.93-05.012.0 S16
530 0080 09SET

531 0717 10
531 0033 10
531 0096 10ALT, (-A/C)

+530 0095 10KITRFS(XU10J4RS); (120kW)03.96-05.012.0 S16
+530 0472 10P.08457 , StLKIT

+530 0095 09P. 08546SET

530 0472 09P.08547SET

531 0047 10P. 08546
531 0768 10P.08547

+532 0020 10
531 0258 10ALT, (-A/C)
533 0072 20ALT, (A/C)
532 0123 10ALT, (-A/C)
532 0124 10ALT, (A/C)
530 0096 3002.96+KITA9A(XUD7); (43kW)05.93-05.011.8 D
530 0096 10KIT

530 0096 09SET

531 0048 10
532 0022 10

+531 0097 10ALT
544 0042 10
530 0440 30DW8+KITWJY(DW8B); WJZ(DW8); (51kW)09.98-04.021.9 D

+530 0440 10KIT

+530 0440 09SET

+531 0780 10
532 0196 10
531 0550 10ALT, (PS), (-A/C), DW8, P. 08336
531 0148 10ALT, (PS), (A/C)

+531 0263 10ALT, (-PS), (A/C)
+531 0263 10ALT, (-PS), (-A/C)
+534 0100 20ALT, (PS), (A/C)
+533 0011 10

534 0111 20ALT, (PS), (-A/C), DW8, P.08337
534 0111 20ALT, (PS), (-A/C), DW8B
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WJY(DW8B); WJZ(DW8); (51kW)09.98-04.021.9 D +532 0433 10ALT, (PS), (-A/C), DW8, P.08337
+532 0433 10ALT, (PS), (-A/C), DW8B

532 0296 10ALT, (PS), (-A/C), 2x
544 0039 10DW8B, (A/C), P.09520
544 0040 10DW8
544 0040 10DW8B, (-A/C)
544 0040 10DW8B, (A/C), P. 09519
530 0011 3001.94+KITDJZ(XUD9Y); (47kW)05.93-05.011.9 XND
530 0011 10KIT

530 0096 1002.94KIT

530 0011 0901.94SET

530 0096 0902.94SET

531 0034 1001.94
531 0048 1002.94
532 0316 1001.94
532 0022 1002.94

+531 0097 10ALT, (-A/C)
531 0148 10ALT, (A/C), 10.95

+534 0100 20
+533 0011 10

533 0073 10ALT, (A/C), 10.95
532 0184 10
544 0042 10
530 0096 10KITDJZ(XUD9Y); (47kW)06.94-05.011.9 SLD
530 0096 09SET

531 0048 10
532 0022 10

+531 0097 10ALT, (-A/C)
531 0148 10ALT, (A/C), 10.95

+534 0100 20
+533 0011 10

533 0073 10ALT, (A/C), 10.95
532 0184 10
544 0042 10
530 0096 3001.96+KITDJY(XUD9A); (50kW)06.94-05.011.9 SLD;  1.9 XND
530 0096 10KIT

530 0096 09SET

531 0048 10
532 0022 10

+531 0097 10ALT, (-A/C)
531 0148 10ALT, (A/C), 10.95

+534 0100 20
+533 0011 10

533 0073 10ALT, (A/C), 10.95
532 0184 10
544 0042 10
530 0096 30+KITDJY(XUD9A); (50kW)03.97-04.021.9 D
530 0096 10KIT

530 0096 09SET

531 0048 10
532 0022 10

+531 0097 10ALT, (-A/C)
531 0148 10ALT, (A/C)

+534 0100 20
+533 0011 10

544 0042 10
530 0096 10KITDHV(XUD9BSD); (55kW)03.98-04.021.9 D
530 0096 09SET

531 0048 10
532 0022 10

+531 0097 10ALT, (-A/C)
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DHV(XUD9BSD); (55kW)03.98-04.021.9 D 531 0148 10ALT, (A/C)
+534 0100 20
+533 0011 10

530 0011 3012.93+KITDHY(XUD9TE); (66kW)05.93-05.011.9 XRDT
530 0096 3002.94+KIT

530 0011 1001.94KIT

530 0096 1002.94KIT

530 0011 0901.94SET

530 0096 0902.94SET

531 0034 1001.94
531 0048 1002.94
532 0316 1001.94
532 0022 1002.94

+531 0097 10ALT, (-A/C)
531 0148 10ALT, (A/C), 10.95

+534 0100 20
+533 0011 10

533 0073 10ALT, (A/C), 10.95
532 0184 10A/C, (A/C), 10.95
544 0042 10
530 0096 30+KITDHY(XUD9TE); (66kW)06.94-05.011.9 SRDT
530 0096 10KIT

530 0096 09SET

531 0048 10
532 0022 10

+531 0097 10ALT, (-A/C)
531 0148 10ALT, (A/C), 10.95

+534 0100 20
+533 0011 10

533 0073 10ALT, (A/C), 10.95
532 0184 10
544 0042 10
530 0096 30+KITDHY(XUD9TE); (66kW)02.97-04.021.9 TD
530 0096 10KIT

530 0096 09SET

531 0048 10
532 0022 10

+531 0097 10ALT, (-A/C)
531 0148 10ALT, (A/C)

+534 0100 20
+533 0011 10

544 0042 10
530 0470 30P.06066+KITRHY(DW10TD); (66kW)06.99-04.022.0 HDI 90

+530 0111 10P. 09065KIT

+530 0470 10P.09066KIT

+530 0440 09P.06066SET

+531 0264 10P. 09065
+531 0780 10P.09066

532 0196 10
531 0373 10ALT, (-A/C)
531 0148 10ALT, (A/C)

+533 0011 10
534 0110 20ALT
532 0143 10ALT, (-A/C)

+535 0039 10ALT, (Valeo), (Mitsubishi), 150A
+535 0059 10ALT, (Bosch), 150A, Vgl.-Nr.5705AS,

Vgl.-Nr.5705EY
544 0039 10

307
530 0016 103 666 766KITKFW(TU3JP); (55kW)08.00-1.4

+530 0335 103 666 767KIT
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KFW(TU3JP); (55kW)08.00-1.4 531 0030 103 666 766
531 0572 103 666 767
531 0550 10ALT, P. 09887
534 0250 10ALT, P.09888
531 0550 10ALT, P. 09887
534 0250 10ALT, P.09888TU3JP; (55kW)04.02-09.031.4

+530 0419 10KITKFU(ET3J4); (65kW)11.03-1.4;  1.4 16V
530 0419 09SET

531 0757 10
532 0397 10BØ:8mm
531 0550 10ALT, P. 09887
534 0250 10ALT, P.09888
531 0550 10ALT, P. 09887

+530 0237 101806404KITNFU(TU5JP4); (80kW)08.00-1.6
+530 0379 101806405KIT

530 0237 091806404SET

530 0379 091806405SET

531 0478 101806404
531 0632 101806405
532 0142 101806404
532 0395 101806405
531 0550 10ALT, (A/C), P. 09887
534 0250 10ALT, (A/C), P.09888
531 0550 10ALT, (A/C), P. 09887

+530 0379 10KITNFU(TU5JP4); (80kW)03.05-1.6
530 0379 09SET

531 0632 10
532 0395 10
534 0250 10ALT, (A/C), P.09888

+530 0379 10KITNFU(TU5JP4); (80kW)09.07-1.6 BioFlex
530 0379 09SET

531 0632 10
532 0395 10
534 0250 10ALT, (A/C), P. 011556

+530 0238 10KITRFN(EW10J4); (100kW)08.00-2.0
+530 0238 09SET

+531 0546 10
532 0289 10
534 0248 10ALT, P. 09219
534 0022 10ALT

+532 0439 10
532 0450 10ALT, (-A/C)

+532 0551 10ALT, (-A/C), P. 08914
+530 0471 10KITRFJ(EW10A); (103kW)03.05-2.0 16V

530 0471 09SET

531 0770 10
532 0289 10

+532 0551 10ALT, (-A/C), P. 08914
+530 0238 10KITRFK(EW10J4S); (130kW)10.03-2.0
+530 0238 09SET

+531 0546 10
532 0289 10
534 0248 10ALT

+532 0439 10
+532 0551 10ALT, (-A/C)
+530 0238 10KITRFK(EW10J4S); (130kW)06.05-2.0 16V
+530 0238 09SET

+531 0546 10
532 0289 10
534 0248 10
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RFK(EW10J4S); (130kW)06.05-2.0 16V +532 0439 10ALT
+532 0551 10ALT, (-A/C)
+530 0238 10KITRFK(EW10J4S); (130kW)06.05-2.0 16V
+530 0238 09SET

+531 0546 10
532 0289 10
534 0248 10ALT

+532 0439 10ALT, P. 10247
+532 0551 10ALT, (-A/C)

530 0239 10KIT8HX(DV4TD); 8HZ(DV4TD); (50kW)10.01-1.4 HDi
530 0239 09SET

531 0555 10
532 0321 10
534 0075 20ALT

+532 0320 10ALT, (-A/C)
544 0079 10
530 0239 10KIT8HZ(DV4TD); (50kW)03.02-1.4 HDi
530 0239 09SET

531 0555 10
532 0321 10
534 0075 20ALT

+532 0320 10ALT, (-A/C)
544 0079 10
530 0375 30StL+KIT9HX(DV6ATED4); (66kW)04.05-1.6 HDi
530 0375 10KIT

530 0239 09SET

531 0555 10
532 0321 10
534 0075 20ALT, (A/C), P. 10548, P.11074
534 0075 20ALT, (-A/C), P. 10555, P.11074

+532 0320 10ALT, (-A/C), P. 10555
532 0538 10ALT, (-A/C), P.10556 , P. 11073
532 0474 10ALT, (A/C), P.10549 , P. 11073
544 0079 10P. 10555
530 0375 3009.07, StL+KIT9HX(DV6ATED4); (66kW)04.05-1.6 HDi
530 0375 10KIT

530 0239 09SET

531 0555 10
532 0321 10
534 0075 20ALT, (A/C), P. 10548, P.11074
534 0075 20ALT, (-A/C), P. 10555, P.11074
532 0538 10ALT, (-A/C), P.10556 , P. 11073

+532 0320 10ALT, (-A/C), P. 10555
532 0474 10ALT, (A/C), P.10549 , P. 11073
544 0079 10P. 10555
530 0375 10DV6ATED4KIT9HX(DV6ATED4); (66kW)12.06-1.6 D
530 0239 09SET

531 0555 10
532 0321 10
534 0075 20ALT, (A/C), P. 10548, P.11074 ,

DV6ATED4
534 0075 20ALT, (-A/C), P. 10555, P.11074 ,

DV6ATED4
532 0538 10ALT, (-A/C), P.10556 , P. 11073,

DV6ATED4
+532 0320 10ALT, (-A/C), P. 10555, DV6ATED4

532 0474 10ALT, (A/C), P.10549 , P. 11073,
DV6ATED4

530 0375 30StL+KIT9HY(DV6TED4); 9HZ(DV6TED4); (80kW)02.04-1.6 HDi 110 FAP
530 0375 10KIT

530 0239 09SET

531 0555 10
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9HY(DV6TED4); 9HZ(DV6TED4); (80kW)02.04-1.6 HDi 110 FAP 532 0321 10
534 0075 20ALT, (-A/C), P. 10555, P.11074
534 0075 20ALT, (A/C), P. 10555, P.11074

+532 0320 10ALT, (-A/C), P. 10555
532 0538 10ALT, (-A/C), P.10556 , P. 11073
532 0474 10ALT, (A/C), P.10556 , P. 11073
544 0079 10P. 10555
530 0470 30+KITRHY(DW10TD); (66kW)08.00-2.0 HDi 90

+530 0470 10KIT

+530 0440 09SET

+531 0780 10
532 0196 10
534 0111 20ALT
532 0143 10ALT, (A/C)

+535 0059 10ALT, (Bosch), 150A, Vgl.-Nr.5705AS,
Vgl.-Nr.5705EY

535 0179 10ALT, (Bosch), 150A, Vgl.-Nr.5705AA,
Vgl.-Nr.5705ER

+535 0073 10(-A/C), P. 09519, ALT,
Vgl.-Nr.5705 AA, Vgl.-Nr.5705 ER,
(Valeo), 150A

+535 0073 10(A/C), P. 09622, Vgl.-Nr.5705 AA,
Vgl.-Nr.5705 ER, (Valeo), 150A

544 0039 10P. 09216
544 0058 10P.09217

+535 0073 10(-A/C), P. 09519, Vgl.-Nr.5705 AA,
Vgl.-Nr.5705 ER, (Valeo), 150A

RHY(DW10TD); (66kW)03.02-2.0 HDi 90

+535 0073 10ALT
530 0470 30+KITRHS(DW10ATED); (79kW)08.00-2.0 HDI 110

+530 0470 10KIT

+530 0440 09SET

+531 0780 10
532 0196 10
534 0111 20ALT
532 0143 10ALT, (A/C)

+535 0059 10ALT, (Bosch), 150A, Vgl.-Nr.5705AS,
Vgl.-Nr.5705EY

535 0179 10ALT, (Bosch), 150A, Vgl.-Nr.5705AA,
Vgl.-Nr.5705ER

+535 0073 10(-A/C), P. 09519, Vgl.-Nr.5705 AA,
Vgl.-Nr.5705 ER, (Valeo), 150A

+535 0073 10(A/C), P. 09622, Vgl.-Nr.5705 AA,
Vgl.-Nr.5705 ER, (Valeo), 150A

+535 0073 10ALT
544 0058 10(M.T.), P.16615
530 0470 30+KITRHS(DW10ATED); (79kW)03.02-2.0 HDI 110 FAP

+530 0470 10KIT

+530 0440 09SET

+531 0780 10
532 0196 10
534 0111 20ALT
532 0143 10ALT, (A/C)

+535 0059 10ALT, (Bosch), 150A, Vgl.-Nr.5705AS,
Vgl.-Nr.5705EY

535 0179 10ALT, (Bosch), 150A, Vgl.-Nr.5705AA,
Vgl.-Nr.5705ER

+535 0073 10(-A/C), P. 09519, Vgl.-Nr.5705 AA,
Vgl.-Nr.5705 ER, (Valeo), 150A

+535 0073 10(A/C), P. 09522, Vgl.-Nr.5705 AA,
Vgl.-Nr.5705 ER, (Valeo), 150A

+535 0073 10ALT
544 0058 10(M.T.), P.16615
530 0470 30+KITRHS(DW10ATED); (79kW)03.02-2.0 HDI 110 FAP

+530 0470 10KIT
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RHS(DW10ATED); (79kW)03.02-2.0 HDI 110 FAP +530 0440 09SET

+531 0780 10
532 0196 10
534 0111 20ALT
532 0143 10ALT, (A/C)
535 0179 10ALT, (Bosch), 150A, Vgl.-Nr.5705AA,

Vgl.-Nr.5705ER
544 0058 10(M.T.), P.16615
530 0449 10KITRHR(DW10BTED4); (100kW)10.03-2.0 HDi 135 FAP
530 0449 09SET

531 0756 10
532 0473 10BØ:10mm
534 0315 10ALT, P.11564

308
535 0166 10EP3, ALT, (Bosch), 150A(70kW)09.07-1.4 16V
535 0178 10ALT, (Valeo), 120A, Vgl.-Nr.5705 CZ,

Vgl.-Nr.5705 KG, Vgl.-Nr.5702 G4
535 0166 10ALT, (Bosch), 150AEP6; (88kW)09.07-1.6 16V
535 0178 10ALT, (Valeo), 120A, Vgl.-Nr.5705 CZ,

Vgl.-Nr.5705 KG, Vgl.-Nr.5702 G4
535 0166 10EP6DT, ALT, (Bosch), 150A(103kW)09.07-1.6 16V
535 0178 10ALT, (Valeo), 120A, Vgl.-Nr.5705 CZ,

Vgl.-Nr.5705 KG, Vgl.-Nr.5702 G4
535 0166 10ALT, (Bosch), 150AEP6DT; (110kW)09.07-1.6 16V
535 0178 10ALT, (Valeo), 120A, Vgl.-Nr.5705 CZ,

Vgl.-Nr.5705 KG, Vgl.-Nr.5702 G4
535 0166 10ALT, (Bsoch), 150AEP6DTS; (128kW)03.08-1.6 16V
535 0178 10ALT, (Valeo), 120A, Vgl.-Nr.5705 CZ,

Vgl.-Nr.5705 KG, Vgl.-Nr.5702 G4
530 0375 109HXKIT(66kW)09.07-1.6 HDi
530 0239 09SET

531 0555 10
532 0321 10
534 0075 20ALT, 9HX
530 0375 30StL+KIT9HZ(DV6TED4); (80kW)09.07-1.6 HDi
530 0375 10KIT

530 0239 09SET

531 0555 10
532 0321 10
534 0075 20ALT
530 0449 10KITRHR(DW10BTED4); (100kW)09.07-2.0 HDi
530 0449 09SET

531 0756 10
532 0473 10BØ:10mm
534 0315 10ALT, P.11557

308 CC
535 0166 10ALT, (Bosch), 150AEP6DT; (110kW)06.09-1.6 16V
535 0178 10ALT, (Valeo), 120A, Vgl.-Nr.5705 CZ,

Vgl.-Nr.5705 KG, Vgl.-Nr.5702 G4
530 0449 10DW10BTED4KIT(103kW)04.09-2.0 D
530 0449 09SET

531 0756 10
532 0473 10DW10BTED4, BØ:10mm
534 0315 10ALT, P.11557

308 SW
535 0166 10EP3, ALT, (Bosch), 150A(70kW)09.07-1.4 16V
535 0178 10ALT, (Valeo), 120A, Vgl.-Nr.5705 CZ,

Vgl.-Nr.5705 KG, Vgl.-Nr.5702 G4
535 0166 10ALT, (Bosch), 150AEP6; (88kW)09.07-1.6 16V
535 0178 10ALT, (Valeo), 120A, Vgl.-Nr.5705 CZ,

Vgl.-Nr.5705 KG, Vgl.-Nr.5702 G4
535 0178 10ALT, (Valeo), 120A, Vgl.-Nr.5705 CZ,

Vgl.-Nr.5705 KG, Vgl.-Nr.5702 G4
(103kW)09.07-1.6 16V
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535 0166 10ALT, (Bsoch), 150AEP6DT; (110kW)09.07-1.6 16V
535 0178 10ALT, (Valeo), 120A, Vgl.-Nr.5705 CZ,

Vgl.-Nr.5705 KG, Vgl.-Nr.5702 G4
535 0166 10EP6DTS, ALT, (Bosch), 150A(128kW)03.08-1.6 16V
535 0178 10ALT, (Valeo), 120A, Vgl.-Nr.5705 CZ,

Vgl.-Nr.5705 KG, Vgl.-Nr.5702 G4
530 0449 10DW10BTED4KIT(103kW)01.08-2.0 Bioflex
530 0449 09SET

531 0756 10
532 0473 10DW10BTED4, BØ:10mm
534 0315 10ALT, P.11557
530 0375 109HXKIT(66kW)09.07-1.6 HDi
530 0239 09SET

531 0555 10
532 0321 10
534 0075 20
530 0375 109HYKIT(80kW)09.07-1.6 HDi
530 0239 09SET

531 0555 10
532 0321 10
534 0075 20ALT, 9HY
530 0449 10DW10BTED4KIT(100kW)09.07-2.0 HDi
530 0449 09SET

531 0756 10
532 0473 10DW10BTED4, BØ:10mm
534 0315 10ALT, P.11557

309 I
530 0012 30TU_+KITE1; (40kW)10.85-07.891.1
530 0012 10KIT

531 0030 10
530 0252 10KITG1A; (47kW)10.85-07.891.3
530 0016 10KITK1D(TU3A); (49kW)03.89-07.891.4
531 0030 10
530 0016 10KITKDY(TU3M); KDZ(TU3M); (55kW)03.89-07.891.4
531 0030 10
530 0016 10KITK2B(TU3S); (62kW)03.89-07.891.4
531 0030 10
530 0019 10KITB1A(XU51C); B1E(XU51C); BAZ(XU5CP);

(53-55kW)
10.85-12.891.6

531 0032 10
530 0258 10KIT(59kW)10.85-07.891.6
531 0045 10
530 0019 10KIT180Z(XU5J); B6B(XU5J); D2B(XU9S);

DDZ(XU9M); DFZ(XU9J1); (69-80kW)
10.85-07.891.6;  1.9

531 0032 10
530 0019 10KITD6B(XU9JA(G-KAT)); DKZ(XU9JAZ);

(88-94kW)
10.86-07.891.9;  1.9 GTI

531 0032 10
530 0011 3001.87+KIT162(XUD9); D9A(XUD9); (47kW)06.86-07.891.9 D
530 0011 10KIT

530 0011 09SET

531 0034 10
532 0316 10
531 0038 10A/C
532 0424 10ALT, (M12)

+532 0153 10
544 0037 10

309 II
530 0012 30+KITHDZ(TU1M); (44kW)08.90-12.931.1
530 0012 10KIT

531 0030 10
530 0016 10KITK1D(TU3A); (49kW)07.90-12.931.4
531 0030 10
530 0016 10KITKDY(TU3M); KDZ(TU3M); (55kW)07.89-12.931.4
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KDY(TU3M); KDZ(TU3M); (55kW)07.89-12.931.4 530 0252 1050355043KIT

531 0030 10
530 0019 1001.92KITB2A(XU52C/K); BDY(XU5M2Z);

BDY(XU5M3Z); BDZ(XU5M); (65-68kW)
07.89-12.931.6

530 0258 1002.92KIT

531 0032 1001.92
531 0045 1002.92
530 0019 10KIT(69kW)07.89-12.931.6
530 0258 1002.92KIT

531 0032 1001.92
531 0045 1002.92
530 0019 1001.92KITDDZ(XU9M); DFZ(XU9J1); (72-80kW)08.89-12.931.9
530 0258 1002.92KIT

531 0032 1001.92
531 0045 1002.92
530 0019 1001.92KITDKZ(XU9JAZ); (88kW)07.89-12.931.9 GTI
530 0258 1002.92KIT

531 0032 1001.92
531 0045 1002.92
530 0106 10KITD6C(XU9J4); DFW(XU9J4Z); (108-116kW)08.89-12.931.9 GTI 16V
530 0106 09SET

531 0033 102x
530 0011 30+KIT161A(XUD7); (44kW)07.89-12.931.8 Diesel
530 0011 10KIT

530 0011 09SET

531 0034 10
532 0316 10
531 0038 10A/C
532 0424 10ALT, (M12)

+532 0153 10
544 0037 10
530 0011 30XUD7T+KITA8B(XUD7TE); (57kW)08.89-12.931.8 TD
530 0011 10KIT

530 0011 09SET

531 0034 10
532 0316 10
531 0038 10A/C
532 0424 10ALT, (M12)

+532 0153 10
530 0011 30+KIT162(XUD9); D9A(XUD9); DJZ(XUD9Y); (47kW)07.89-12.931.9 D
530 0011 10KIT

530 0011 09SET

531 0034 10
532 0316 10
531 0038 10A/C
532 0424 10ALT, (M12)

+532 0153 10
544 0037 10

405 I
531 0030 10TU3, TU3.2TU3; (47kW)01.87-07.921.4
530 0019 10KITB1E(XU51C); (53kW)07.87-12.921.6
530 0258 1002.92KIT

531 0032 1001.92
531 0045 1002.92

+532 0138 10ALT, (A/C), 02.92
530 0019 10KITB1E(XU51C); BAZ(XU5CP); (55kW)07.87-06.881.6
531 0032 10
530 0019 10KITBAZ(XU5CP); BDY(XU5M2Z); BDY(XU5M3Z);

BDZ(XU5M); (55-65kW)
07.87-12.921.6

530 0258 1002.92KIT

531 0032 1001.92
531 0045 1002.92

+532 0138 10ALT, (A/C), 02.92
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530 0019 10KITBDZ(XU5M); (66kW)10.88-08.921.6
530 0258 1002.92KIT

531 0032 1001.92
531 0045 1002.92
530 0019 10KITBDZ(XU5M); (66kW)10.89-12.921.6
530 0258 1002.92KIT

531 0032 1001.92
531 0045 1002.92

+532 0138 10ALT, (A/C), 02.92
530 0019 10KITB2A(XU52C/K); (69kW)01.87-12.921.6
530 0258 1002.92KIT

531 0032 1001.92
531 0045 1002.92
530 0019 10KITD2C(XU92C(U-KAT)); (70kW)07.87-12.921.9
530 0258 1002.92KIT

531 0032 1001.92, S70521462
531 0045 1002.92
530 0019 10KITDDZ(XU9M); DFZ(XU9J1); DKZ(XU9JAZ);

(77-88kW)
07.87-12.921.9;  1.9 INJECTION

530 0258 1002.92KIT

531 0032 1001.92
531 0045 1002.92
530 0258 10XU9, S 70521463KIT(93kW)07.87-12.931.9
531 0032 10XU9, S 70521462
531 0045 10XU9, S 70521463
530 0106 10KITD6C(XU9J4); DFW(XU9J4Z); (108-116kW)07.87-12.921.9 SPORT MI 16
530 0106 09SET

531 0033 102x
531 0038 10A/C, S8077225
530 0011 30+KITA8A(XUD7TE); AJZ(XUD7TEY); (66kW)03.88-12.921.8 TD
530 0011 10KIT

530 0011 09SET

531 0034 10
532 0316 10

+531 0097 10ALT, (-A/C)
532 0424 10ALT, (A/C), (M12)

+532 0153 10
544 0042 10XUD7TE, (A/C)
530 0011 30+KITD9B(XUD9A); DJY(XUD9A); DJZ(XUD9Y);

(47-51kW)
03.88-12.921.9 D

530 0011 10KIT

530 0011 09SET

531 0034 10
532 0316 10

+531 0097 10ALT, (-A/C)
532 0424 10ALT, (A/C), (M12)

+532 0153 10
544 0037 10(-PS)
544 0042 10(PS)

405 II
530 0016 10KITKDX(TU3MC); (55kW)08.92-10.961.4
531 0030 10
530 0258 10KITBDY(XU5M2Z); BDY(XU5M3Z); BDZ(XU5M);

BFZ(XU5JP); (65kW)
08.92-10.961.6

531 0045 10
531 0096 10ALT, (-A/C)
533 0072 20ALT, (A/C)

+532 0138 10
530 0258 10KITLFZ(XU7JP); (74kW)08.92-10.961.8
531 0045 10
531 0096 10ALT, (-A/C)
533 0072 20ALT, (A/C)

+532 0138 10
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LFZ(XU7JP); (74kW)08.92-10.961.8 544 0043 10(A.T.)
544 0043 10(M.T.), 71079955
530 0257 1006.93KITRFX(XU10J2); (89kW)08.92-10.962.0;  2.0 X4
530 0258 1007.93KIT

531 0036 1006.93
531 0045 1007.93
531 0096 10ALT, (-A/C), 07.93
533 0072 20ALT, (A/C), 07.93

+532 0138 10
544 0043 1071079955
530 0080 10KITRFT(XU10J4); RFY(XU10J4Z); (110-112kW)08.92-10.952.0 16V;  2.0 MI 16
530 0080 09SET

531 0717 10
531 0033 10
531 0096 10ALT, (-A/C)
533 0072 20ALT, (A/C)

+532 0138 10
530 0080 10KITRGZ(XU10J4TE/Z); (144kW)08.92-10.952.0 T 16 X4
530 0080 09SET

531 0717 10
531 0033 10
531 0096 10ALT
530 0011 3001.94+KITDJZ(XUD9Y); (47kW)08.92-10.961.9 D
530 0011 10KIT

530 0096 1002.94KIT

530 0011 0901.94SET

530 0096 0902.94SET

531 0034 1001.94
531 0048 1002.94
532 0316 1001.94
532 0022 1002.94

+531 0097 10ALT, (-A/C)
533 0073 10ALT, (A/C), 01.93
532 0424 10ALT, (A/C), 12.92, (M12)

+532 0153 10
532 0184 10ALT, (A/C), 01.93
544 0042 10
530 0096 30+KITDJY(XUD9A); (50kW)06.94-10.961.9 D
530 0096 10KIT

530 0096 09SET

531 0048 10
532 0022 10

+531 0097 10ALT, (-A/C)
533 0073 10ALT, (A/C)
532 0184 10
544 0042 10
530 0011 3012.93+KITDHY(XUD9TE); (66kW)08.92-10.961.9 TD
530 0096 3002.94+KIT

530 0011 1001.94KIT

530 0096 1002.94KIT

530 0011 0901.94SET

530 0096 0902.94SET

531 0034 1001.94
531 0048 1002.94
532 0316 1001.94
532 0022 1002.94

+531 0097 10ALT, (-A/C)
533 0073 10ALT, (A/C)
532 0184 10
544 0042 10
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530 0258 10KITBFZ(XU5JP); (65kW)11.95-05.041.6
531 0045 10
531 0096 10ALT, (-A/C), P. 07904
531 0265 10ALT, (-A/C), P.07905
533 0072 20ALT, (A/C)

+532 0138 10
+530 0238 10KIT6FZ(EW7J4); (85kW)10.00-10.041.8 16V
+530 0238 09SET

+531 0546 10
532 0289 10
534 0022 10ALT

+532 0439 10
530 0258 10KITLFX(XU7JB); (66kW)05.97-10.041.8;  1.8 BREAK
531 0045 10
531 0096 10ALT, (-A/C), P. 7904
531 0265 10ALT, (-A/C), P.7905
533 0072 20ALT, (A/C)
532 0139 10ALT, (A/C), 90A
532 0126 10ALT, (A/C), 120A
530 0258 10KIT(74kW)10.96-03.991.8
531 0045 10
531 0096 10ALT, (-A/C), P. 07904, XU7JP
531 0265 10ALT, (-A/C), P.07905 , XU7JP
533 0072 20ALT, (A/C), XU7JP

+532 0138 10
+530 0095 10, P. 08469KITLFY(XU7JP4); (81kW)11.95-10.001.8 16V
+530 0236 10KIT

+530 0236 10, P.08470KIT

+530 0095 09, P. 08469SET

+530 0236 09SET

+530 0236 09, P.08470SET

531 0047 10, P. 08469
+531 0529 10
+531 0529 10, P.08470
+532 0020 10

531 0096 10ALT, (-A/C), P. 7904
531 0265 10ALT, (-A/C), P.7905
533 0072 20ALT, (A/C)
532 0139 10ALT, (A/C), 90A
532 0126 10ALT, (A/C), 120A

+530 0238 10KITRFR(DEW10J4); (99kW)01.99-10.002.0 16V
+530 0238 09SET

+531 0546 10
532 0289 10
534 0022 10ALT

+532 0439 10
+530 0238 10KITRFN(EW10J4); (100kW)08.00-12.042.0 16V
+530 0238 09SET

+531 0546 10
532 0289 10
534 0022 10ALT

+532 0439 10
+530 0418 10KITRLZ(EW10D); (103kW)05.01-10.042.0 16V HPi

530 0418 09SET

531 0755 10
532 0289 10
534 0022 10ALT

+532 0439 10
+530 0095 10KITRFV(XU10J4R); (97kW)11.95-12.042.0;  2.0 16V
+530 0095 09SET

531 0047 10
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RFV(XU10J4R); (97kW)11.95-12.042.0;  2.0 16V +532 0020 10
531 0258 10ALT, (-A/C)
533 0072 20ALT, (A/C)
532 0123 10ALT, (-A/C)
532 0124 10ALT, (A/C)
530 0258 10KITRGX(XU10J2TE); (108kW)04.96-10.042.0 TURBO
531 0045 10
533 0072 20ALT, (A/C)
532 0124 10
544 0043 10(M.T.)

+530 0238 10KIT3FZ(EW12J4); (116kW)07.00-12.042.2
+530 0238 09SET

+531 0546 10
532 0289 10
534 0022 10ALT

+532 0439 10
+530 0259 1012.99KITXFZ(ES9J4); (140kW)10.96-12.042.9 24V;  3.0 24V;  3.0 V6 24V

530 0259 09SET

533 0088 20
532 0140 202x
532 0141 20
531 0631 10ALT

+533 0093 10
533 0012 10

+530 0259 10KITXFX(ES9J4S); (152kW)03.00-12.043.0 V6
530 0259 09SET

533 0088 20
532 0140 202x
532 0141 20
531 0631 10ALT

+533 0062 20
533 0012 10
530 0096 10KITDHW(XUD9SD); (55kW)10.96-10.041.9 D
530 0096 09SET

531 0048 10
532 0022 10

+531 0097 10ALT, (-A/C)
531 0148 10ALT, A/C

+534 0100 20
+533 0011 10

544 0042 10
530 0096 3011.96+KITDHX(XUD9TE); DHY(XUD9TE); (66-68kW)01.96-10.041.9 TD
530 0096 10KIT

530 0096 09SET

531 0048 10
532 0022 10

+531 0097 10ALT, (-A/C)
531 0148 10ALT, A/C

+534 0100 20
+533 0011 10

544 0042 10
530 0470 30P.08736+KITRHY(DW10TD); (66kW)02.99-05.042.0 HDI 90

+530 0111 10P. 08735KIT

+530 0470 10P.08736KIT

+530 0440 09SET

+531 0264 10P. 08735
+531 0780 10P.08736

532 0196 10
531 0373 10ALT, (-A/C)
531 0148 10ALT, (A/C)
534 0110 20ALT
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RHY(DW10TD); (66kW)02.99-05.042.0 HDI 90 532 0143 10ALT, (-A/C)
+535 0039 10(A/C), P. 09338, ALT, Vgl.-Nr.5705 4F,

Vgl.-Nr.5705 GC, (Valeo), (Mitsubishi),
150A

+535 0059 10ALT, (Bosch), 150A, Vgl.-Nr.5705AS,
Vgl.-Nr.5705EY

535 0179 10ALT, (Bosch), 150A, Vgl.-Nr.5705AA,
Vgl.-Nr.5705ER

+535 0073 10(-A/C), P. 09519
+535 0073 10(A/C), P.08422 , P. 09519
+535 0073 10ALT, Vgl.-Nr.5705 AA, Vgl.-Nr.5705 ER,

(Valeo), 150A
544 0058 10P.09338
530 0470 30P.08736+KITRHY(DW10TD); (66kW)02.99-10.042.0 HDI 90

+530 0111 10P. 08735KIT

+530 0470 10P.08736KIT

+530 0440 09SET

+531 0264 10P. 08735
+531 0780 10P.08736

532 0196 10
531 0373 10ALT, (-A/C)
531 0148 10ALT, (A/C)
534 0110 20ALT
532 0143 10ALT, (-A/C)

+535 0039 10(A/C), P. 09338, ALT, Vgl.-Nr.5705 4F,
Vgl.-Nr.5705 GC, (Valeo), (Mitsubishi),
150A

+535 0059 10ALT, (Bosch), 150A, Vgl.-Nr.5705AS,
Vgl.-Nr.5705EY

535 0179 10ALT, (Bosch), 150A, Vgl.-Nr.5705AA,
Vgl.-Nr.5705ER

+535 0073 10(-A/C), P. 09519
+535 0073 10(A/C), P.09339 , P. 09519
+535 0073 10ALT, (Valeo), Vgl.-Nr.5705 AA,

Vgl.-Nr.5705 ER, 150A
544 0058 10P.09338
530 0470 30P.08736+KITRHS(DW10ATED); RHZ(DW10ATED); (79kW)08.01-05.042.0 HDi 110 FAP

+530 0111 10P. 08735KIT

+530 0470 10P.08736KIT

+530 0440 09SET

+531 0264 10P. 08735
+531 0780 10P.08736

532 0196 10
531 0373 10ALT, (-A/C)
531 0148 10ALT, (A/C)
534 0110 20ALT
532 0143 10ALT, (-A/C)

+535 0039 10(A/C), ALT, (Valeo), (Mitsubishi), 150A
+535 0059 10ALT, (Bosch), 150A, Vgl.-Nr.5705AS,

Vgl.-Nr.5705EY
535 0179 10ALT, (Bosch), 150A, Vgl.-Nr.5705AA,

Vgl.-Nr.5705ER
+535 0073 10(-A/C), P. 09519
+535 0073 10(A/C), P.08422 , P. 09519
+535 0073 10ALT, Vgl.-Nr.5705 AA, Vgl.-Nr.5705 ER,

(Valeo), 150A
544 0058 10P.09338
530 0470 30P.08736+KITRHS(DW10ATED); RHZ(DW10ATED); (79kW)08.01-10.042.0 HDi 110 FAP

+530 0111 10P. 08735KIT

+530 0470 10P.08736KIT

+530 0440 09SET

+531 0264 10P. 08735
+531 0780 10P.08736

532 0196 10
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RHS(DW10ATED); RHZ(DW10ATED); (79kW)08.01-10.042.0 HDi 110 FAP 531 0373 10ALT, (-A/C)
531 0148 10ALT, (A/C)
534 0110 20ALT
532 0143 10ALT, (-A/C)

+535 0039 10(A/C), ALT, (Valeo), (Mitsubishi), 150A
+535 0059 10ALT, (Bosch), 150A, Vgl.-Nr.5705AS,

Vgl.-Nr.5705EY
535 0179 10ALT, (Bosch), 150A, Vgl.-Nr.5705AA,

Vgl.-Nr.5705ER
+535 0073 10(-A/C), P. 09519
+535 0073 10(A/C), P.09339 , P. 09519
+535 0073 10ALT, (Valeo), Vgl.-Nr.5705 AA,

Vgl.-Nr.5705 ER, 150A
544 0058 10P.09338
530 0470 30P.08736+KITRHZ(DW10ATED); (80kW)06.98-04.042.0 HDi

+530 0111 10P. 08735KIT

+530 0470 10P.08736KIT

+530 0440 09SET

+531 0264 10P. 08735
+531 0780 10P.08736

532 0196 10
531 0373 10ALT, (-A/C)
531 0148 10ALT, (A/C)
534 0110 20ALT
532 0143 10ALT, (-A/C)

+535 0039 10(A/C), ALT, (Valeo), (Mitsubishi), 150A
+535 0059 10ALT, (Bosch), 150A, Vgl.-Nr.5705AS,

Vgl.-Nr.5705EY
535 0179 10ALT, (Bosch), 150A, Vgl.-Nr.5705AA,

Vgl.-Nr.5705ER
544 0058 10P.09338

+530 0076 30+KITP8C(XUD11BTE); (80kW)01.96-10.042.1 TD 12V
+530 0076 10KIT

+530 0076 09SET

+531 0041 10
+532 0020 10

531 0148 10ALT, A/C
+531 0097 10ALT, (-A/C)
+534 0100 20ALT, A/C
+533 0011 10

544 0044 10(M.T.)
+530 0234 10KIT4HX(DW12TED4/FAP); (98kW)03.00-05.042.2 HDi
+530 0446 10P.10011KIT

+530 0059 09P. 10010SET

530 0446 09P.10011SET

+531 0264 10P. 10010
+531 0769 10P.10011

532 0196 10P. 10010
532 0460 10P.10011
534 0110 20ALT

+532 0434 10
535 0179 10ALT, (Bosch), 150A, Vgl.-Nr.5705AA,

Vgl.-Nr.5705ER
+535 0073 10P. 09519, ALT, Vgl.-Nr.5705 AA,

Vgl.-Nr.5705 ER, (Valeo), 150A
544 0039 10(M.T.)

+530 0234 10KIT4HX(DW12TED4/FAP); (98kW)03.00-10.042.2 HDi
+530 0446 10P.10011KIT

+530 0059 09P. 10010SET

530 0446 09P.10011SET

+531 0264 10P. 10010
+531 0769 10P.10011

532 0196 10P. 10010
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4HX(DW12TED4/FAP); (98kW)03.00-10.042.2 HDi 532 0460 10P.10011
534 0110 20ALT

+532 0434 10
535 0179 10ALT, (Bosch), 150A, Vgl.-Nr.5705AA,

Vgl.-Nr.5705ER
+535 0073 10P. 09519, ALT, Vgl.-Nr.5705 AA,

Vgl.-Nr.5705ER, (Valeo), 150A
544 0039 10(M.T.)

+530 0234 10KIT4HX(DW12TED4/FAP); (98kW)03.00-12.042.2 HDi
+530 0446 10P.10011KIT

+530 0059 09P. 10010SET

530 0446 09P.10011SET

+531 0264 10P. 10010
+531 0769 10P.10011

532 0196 10P. 10010
532 0460 10P.10011
534 0110 20ALT

+532 0434 10
535 0179 10ALT, (Bosch), 150A, Vgl.-Nr.5705AA,

Vgl.-Nr.5705ER
+535 0073 10P. 09519, ALT, Vgl.-Nr.5705 AA,

Vgl.-Nr.5705 ER, (Valeo), 150A
544 0039 10(M.T.)

407
+530 0238 10KIT6FZ(EW7J4); (85kW)05.04-1.8
+530 0238 09SET

+531 0546 10
532 0289 10
534 0022 10ALT

+532 0439 10
+530 0471 10KIT6FY(EW7A); (92kW)09.05-1.8 16V

530 0471 09SET

531 0770 10
532 0289 10

+530 0238 10KITRFN(EW10J4); (100kW)05.04-2.0
+530 0238 09SET

+531 0546 10
532 0289 10
534 0022 10ALT

+532 0439 10
+532 0551 10ALT, (-A/C), P. 10247
+530 0471 10KITRFJ(EW10A); (103kW)09.05-2.0 16V

530 0471 09SET

531 0770 10
532 0289 10

+530 0471 10EW10AKIT(103kW)01.08-2.0 Bioflex
530 0471 09SET

531 0770 10EW10A
532 0289 10

+530 0238 10KIT3FZ(EW12J4); (116kW)05.04-2.2
+530 0238 09SET

+531 0546 10
532 0289 10
534 0022 10ALT, P. 10247

+532 0439 10
+530 0238 10KIT3FY(EW12J4); (120kW)09.05-2.2;  2.2 16V
+530 0238 09SET

+531 0546 10
532 0289 10
534 0022 10ALT, P. 10247

+532 0439 10
+532 0551 10ALT, (-A/C), P. 10247
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+530 0259 10KITXFV(ES9A); (155kW)05.04-3.0;  3.0 V6
530 0259 09SET

533 0088 20
532 0140 202x
532 0141 20
531 0631 10ALT, P. 10055

+533 0062 20ALT
533 0012 10
532 0537 10ALT, P.10056
530 0375 30StL+KIT9HY(DV6TED4); (80kW)05.04-1.6 HDi 110 FAP
530 0375 10KIT

530 0239 09SET

531 0555 10
532 0321 10
534 0180 10ALT, P. 10555
532 0538 10ALT, P.10556

+532 0320 10ALT, P. 10555
544 0079 10P. 10555
530 0375 30StL+KIT9HY(DV6TED4); (80kW)05.04-1.6 HDi 110 FAP
530 0375 10KIT

530 0239 09SET

531 0555 10
532 0321 10
534 0180 10ALT, P. 10555
532 0538 10ALT, P.10556

+532 0320 10ALT, P. 10555
530 0449 10KITRHR(DW10BTED4); (100kW)05.04-2.0 HDi 135 FAP
530 0449 09SET

531 0756 10
532 0473 10BØ:10mm
534 0315 10ALT, P.11194
530 0449 10ALTKITRHR(DW10BTED4); (100kW)05.04-2.0 HDi 135 FAP
530 0449 09SET

531 0756 10
532 0473 10BØ:10mm
534 0315 10ALT, P.11194
535 0149 10ALT, Vgl.-Nr.5705 AX, Vgl.-Nr.5705 EE,

(Mitsubishi), 180A
530 0449 10KITRHR(DW10BTED4); (100kW)10.05-2.0 HDi
530 0449 09ALTSET

531 0756 10
532 0473 10BØ:10mm
534 0315 10ALT, P.11194
535 0149 10ALT, Vgl.-Nr.5705 AX, Vgl.-Nr.5705 EE,

(Mitsubishi), 180A
530 0449 10KIT(103kW)08.08-2.0 HDi
530 0449 09SET

531 0756 10
532 0473 10DW10BTED4, BØ:10mm
534 0315 10ALT, P.11194 , DW10BTED4
531 0810 104HT(DW12BTED4); (125kW)05.06-2.2 HDi 170 FAP
532 0473 10BØ:10mm

+530 0476 10INJPKITUHZ(DT17); (150kW)10.05-2.7 HDi;  HDi
+530 0475 10KIT

+530 0469 10StLKIT

530 0475 09SET

530 0469 09SET

531 0771 10
531 0578 10INJP
532 0461 102x

+530 0476 10INJP, DT20CKIT(177kW)06.09-3.0 HDi
+530 0475 10DT20CKIT
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(177kW)06.09-3.0 HDi +530 0469 10DT20C, StLKIT

530 0475 09SET

530 0469 09StL, DT20CSET

531 0771 10DT20C
531 0578 10INJP, DT20C
532 0461 102X, DT20C

505
530 0523 1053472KIT829(ZEJ); (81kW)08.79-10.862.0 Ti,STi

+530 0188 1053473KIT

+531 0327 10
+530 0187 10KIT851(ZDJ); 851B(ZDJL); 851X(ZDJL); (84-96kW)05.81-12.932.2;  2.2 GTI
+531 0327 10

605
530 0257 1006.93, XUKIT(79kW)02.90-09.992.0
530 0258 1007.93 , XUKIT

531 0036 1006.93, XU
531 0045 1007.93 , XU
531 0258 10ALT, (-A/C), 06.95 , XU
532 0119 10ALT, (A/C), XU
532 0123 10ALT, (-A/C), 06.95 , XU
530 0257 1006.93KITR5A(XU102C); RFZ(XU10J2Z); (84-89kW)06.89-09.992.0
530 0258 1007.93KIT

531 0036 1006.93
531 0045 1007.93
531 0258 10ALT, (-A/C), 06.95
532 0119 10ALT, (A/C)
532 0123 10ALT, (-A/C), 06.95

+530 0095 10KITRFV(XU10J4R); (97kW)07.94-09.992.0 16V
+530 0095 09SET

531 0047 10
+532 0020 10

531 0096 10ALT, (-A/C), 06.95
531 0258 10ALT, (-A/C), 07.95
533 0072 20ALT, (A/C)

+532 0138 10ALT, (A/C), 06.95
532 0124 10ALT, (A/C), 07.95
532 0123 10ALT, (-A/C), 07.95
530 0258 10KITRGY(XU10J2TE); (104kW)07.92-09.992.0 TURBO
531 0045 10
531 0258 10ALT, (-A/C)
533 0072 20ALT, (A/C)
532 0119 10ALT, (A/C), 06.95
532 0123 10ALT, (-A/C)
532 0124 10ALT, (A/C)
530 0258 10KITRGX(XU10J2TE); (108kW)07.91-09.992.0 TURBO
531 0045 10
531 0258 10ALT, (-A/C)
533 0072 20ALT, (A/C)
532 0119 10ALT, (A/C), 06.95
532 0123 10ALT, (-A/C)
532 0124 10ALT, (A/C)
544 0043 10
532 0140 202xES9J4; (140kW)04.97-09.993.0 V6
532 0141 20
531 0631 10ALT

+533 0093 10
533 0012 10
532 0420 10WP, (A/C)UFZ(ZPJ); UKZ(ZPJ4/Z); (123-147kW)08.89-09.993.0;  3.0 SV 24
532 0419 10WP, (-A/C)
532 0420 10WP, (A/C), UFZ(123kW)08.89-06.943.0
532 0419 10WP, (-A/C), UFZ
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532 0420 10WP, (A/C), UKZ(147kW)08.89-06.943.0
532 0419 10WP, (-A/C), UKZ

+530 0076 30+KITPHZ(XUD11ATE); (80kW)06.89-09.992.1 TD
+530 0076 10KIT

+530 0076 09SET

+531 0041 10
+532 0020 10

531 0148 10ALT, (A/C), 06.95
+534 0100 20
+533 0011 10

532 0119 10ALT, (A/C), 06.95
544 0066 10(-A/C), P. 05727
544 0066 10(A/C), P. 05875
544 0066 10(M.T.), P. 05873

+530 0076 30+KITP8C(XUD11BTE); (80kW)08.94-09.992.1 TD 12V
+530 0076 10KIT

+530 0076 09SET

+531 0041 10
+532 0020 10

531 0148 10ALT, (A/C), 06.95
+534 0100 20
+533 0011 10

532 0119 10ALT, (A/C), 06.95
544 0044 10(A.T.)

+530 0115 10KITP9A(XUD11A); (60kW)06.89-07.952.1 D
+530 0076 09SET

+531 0041 10
+532 0020 10

531 0148 10ALT, (A/C), 06.95
+534 0100 20
+533 0011 10

532 0119 10ALT, (A/C), 06.95
544 0066 10(-A/C), P. 05727
544 0066 10(A/C), P. 05875
544 0066 10(M.T.), P. 05873
530 0103 10KITTHY(DK5ATE); (95kW)07.94-09.992.5 TD
530 0103 09SET

531 0049 10
531 0350 10BS
532 0023 10
531 0381 10WP

+533 0063 20A/C
533 0092 10
532 0430 10

607
+530 0238 10KITRFN(EW10J4); (100kW)02.00-2.0
+530 0238 09SET

+531 0546 10
532 0289 10
534 0022 10ALT

+532 0439 10
+530 0238 10KIT3FZ(EW12J4); (116kW)02.00-2.2 16V
+530 0238 09SET

+531 0546 10
532 0289 10
534 0022 10ALT

+532 0439 10
+530 0238 10EW12J4KIT(120kW)09.05-2.2 16V
+530 0238 09SET

+531 0546 10
532 0289 10
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(120kW)09.05-2.2 16V 534 0022 10ALT, EW12J4
+532 0439 10
+530 0259 10KITXFX(ES9J4S); (152kW)02.00-3.0 V6 24V

530 0259 09SET

533 0088 20
532 0140 202x
532 0141 20
531 0631 10ALT

+533 0062 20
533 0012 10

+530 0259 10KITXFV(ES9A); (155kW)03.04-3.0 V6 24V
530 0259 09SET

533 0088 20
532 0140 202x
532 0141 20
531 0631 10ALT, P. 10919

+533 0062 20ALT
533 0012 10
532 0537 10ALT, P.10920

+530 0470 10KITRHS(DW10ATED); (79kW)03.01-07.042.0 HDi
+530 0440 09SET

+531 0780 10
532 0196 10
531 0148 10ALT
534 0110 20
535 0179 10ALT, (Bosch), 150A, Vgl.-Nr.5705AA,

Vgl.-Nr.5705ER
+530 0470 10KITRHZ(DW10ATED); (80kW)05.00-2.0 HDi
+530 0440 09SET

+531 0780 10
532 0196 10
531 0148 10ALT
534 0110 20

+535 0039 10P. 09519, ALT, Vgl.-Nr.5705 4F,
Vgl.-Nr.5705 GC, (Valeo), (Mitsubishi),
150A

535 0179 10ALT, (Bosch), 150A, Vgl.-Nr.5705AA,
Vgl.-Nr.5705ER

+535 0073 10P. 09519, ALT, Vgl.-Nr.5705 AA,
Vgl.-Nr.5705 ER, (Valeo), 150A

544 0039 10P. 09337
544 0058 10P.09338
530 0449 10KITRHR(DW10BTED4); (100kW)09.05-2.0 HDi
530 0449 09SET

531 0756 10
532 0473 10BØ:10mm
534 0315 10ALT, P.11074

+530 0446 10P.10011KIT4HX(DW12TED4/FAP); (98kW)02.00-2.2 HDi
+530 0234 10P. 10010KIT

+530 0059 09SET

530 0446 09P.10011SET

+531 0264 10P. 10010
+531 0769 10P.10011

532 0196 10P. 10010
532 0460 10P.10011
534 0110 20ALT

+532 0434 10
+535 0039 10P. 09519, ALT, Vgl.-Nr.5705 4F,

Vgl.-Nr.5705 GC, (Valeo), (Mitsubishi),
150A

+535 0073 10P. 09519, ALT, Vgl.-Nr.5705 AA,
Vgl.-Nr.5705 ER, (Valeo), 150A
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607

4HX(DW12TED4/FAP); (98kW)02.00-2.2 HDi 544 0039 10P. 10247
544 0058 10
531 0810 104HT(DW12BTED4); (125kW)05.06-2.2 HDi
532 0473 10BØ:10mm

+530 0476 10INJPKITDT17TED4; (150kW)12.04-2.7 HDi 24V
+530 0475 10KIT

+530 0469 10StLKIT

530 0475 09SET

530 0469 09SET

531 0771 10
531 0578 10INJP
532 0461 102x

806
530 0258 10KITLFW(XU7JP); (73kW)07.95-08.021.8
531 0045 10
531 0096 10ALT, (-A/C)
533 0072 20ALT, (A/C)

+532 0138 10
+530 0238 10KITRFN(EW10J4); (100kW)09.00-08.022.0 16V
+530 0238 09SET

+531 0546 10
532 0289 10
534 0022 10ALT

+532 0439 10
530 0258 10KITRFU(XU10J2); (89kW)06.94-08.022.0
531 0045 10
531 0096 10ALT, (-A/C)
533 0072 20ALT, (A/C)

+532 0138 10
+530 0095 10KITRFV(XU10J4R); (97kW)05.98-09.002.0 16V
+530 0095 09SET

531 0047 10
+532 0020 10

531 0258 10ALT, (-A/C)
533 0072 20ALT, (A/C)
532 0123 10ALT, (-A/C)
532 0124 10ALT, (A/C)
530 0258 10KITRGX(XU10J2TE); (108kW)06.94-08.022.0 TURBO
531 0045 10
531 0096 10ALT, (-A/C), P. 7389
531 0258 10ALT, (-A/C), P.7390
533 0072 20ALT, (A/C)

+532 0138 10ALT, (A/C), P. 7389
532 0124 10ALT, (A/C), P.7390
532 0123 10ALT, (-A/C), P.7390
530 0096 30P. 07389+KITDHX(XUD9TE); DHY(XUD9TE); (66-68kW)07.95-08.021.9 TD
530 0096 10KIT

530 0096 09SET

531 0048 10
532 0022 10
531 0148 10ALT, A/C

+531 0097 10ALT, (-A/C)
+534 0100 20ALT, A/C
+533 0011 10

544 0042 10
+530 0235 10KITRHW(DW10ATED4); (80kW)08.99-08.022.0 HDI 16V
+530 0059 09SET

+531 0264 10
532 0196 10
531 0373 10ALT, (-A/C)
531 0148 10ALT, (A/C)
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806

RHW(DW10ATED4); (80kW)08.99-08.022.0 HDI 16V 534 0110 20ALT
532 0143 10ALT, (-A/C)

+535 0039 10(A/C), ALT, Vgl.-Nr.5705 4F,
Vgl.-Nr.5705 GC, (Valeo), (Mitsubishi),
150A

535 0179 10ALT, (Bosch), 150A, Vgl.-Nr.5705AA,
Vgl.-Nr.5705ER

+535 0073 10ALT, Vgl.-Nr.5705 AA, Vgl.-Nr.5705 ER,
(Valeo), 150A

544 0039 10
530 0470 30P.08561+KITRHZ(DW10ATED); (80kW)08.99-08.022.0 HDi

+530 0111 10P. 08560KIT

+530 0470 10P.08561KIT

+530 0440 09SET

+531 0264 10P. 08560
+531 0780 10P.08561

532 0196 10
531 0373 10ALT, (-A/C)
531 0148 10ALT, (A/C)
534 0110 20ALT
532 0143 10

+535 0039 10(A/C), ALT, Vgl.-Nr.5705 4F,
Vgl.-Nr.5705 GC, (Valeo), (Mitsubishi),
150A

535 0179 10ALT, (Bosch), 150A, Vgl.-Nr.5705AA,
Vgl.-Nr.5705ER

+535 0073 10ALT, Vgl.-Nr.5705 AA, Vgl.-Nr.5705 ER,
(Valeo), 150A

544 0039 10
+530 0076 30+KITP8C(XUD11BTE); (80kW)06.96-08.992.1 TD 12V
+530 0076 10KIT

+530 0076 09SET

+531 0041 10
+532 0020 10
+531 0097 10ALT, (-A/C)

531 0148 10ALT, A/C
+534 0100 20
+533 0011 10

544 0044 10(M.T.)
807

+530 0238 10KITRFN(EW10J4); (100kW)06.02-2.0
+530 0238 09SET

+531 0546 10
532 0289 10
534 0022 10ALT

+532 0439 10
+530 0471 10KITRFJ(EW10A); (103kW)09.05-2.0 16V

530 0471 09SET

531 0770 10
532 0289 10

+530 0238 10KIT3FZ(EW12J4); (116kW)06.02-2.2
+530 0238 09SET

+531 0546 10
532 0289 10
534 0022 10ALT

+532 0439 10
+530 0259 10KITXFX(ES9J4S); (150kW)06.02-3.0 V6

530 0259 09SET

533 0088 20
532 0140 202x
532 0141 20
531 0631 10ALT
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807

XFX(ES9J4S); (150kW)06.02-3.0 V6 +533 0062 20
533 0012 10

+530 0235 30DW10ATED4+KITRHK(DW10UTED4); RHM(DW10ATED4);
RHT(DW10ATED4); RHW(DW10ATED4);
(79kW)

06.02-2.0 HDi FAP
+530 0235 10DW10ATED4KIT

530 0449 10DW10UTED4KIT

+530 0059 09DW10ATED4SET

530 0449 09DW10UTED4SET

+531 0264 10DW10ATED4
531 0756 10DW10UTED4
532 0196 10DW10ATED4
532 0473 10DW10UTED4, BØ:10mm
531 0148 10ALT, DW10ATED4
534 0110 20
534 0315 10ALT, P.11074
535 0179 10ALT, (Bosch), 150A, Vgl.-Nr.5705AA,

Vgl.-Nr.5705ER, RHM, RHT,
RHW

+535 0073 10, P. 09519, ALT, Vgl.-Nr.5705 AA,
Vgl.-Nr.5705 ER, (Valeo), 150A

+535 0073 10, P. 09551, ALT, Vgl.-Nr.5705 AA,
Vgl.-Nr.5705 ER, (Valeo), 150A

544 0039 10P. 09519
544 0058 10DW10ATED4, P.09520

+530 0235 30DW10ATED4+KIT(80kW)04.04-05.062.0 HDi
+530 0235 10KIT

+530 0059 09SET

+531 0264 10
532 0196 10
531 0148 10ALT, DW10ATED4
534 0110 20
530 0449 10KITRHK(DW10UTED4); (88kW)11.06-2.0 HDi
530 0449 09SET

531 0756 10
532 0473 10BØ:10mm
534 0315 10ALT, P.11074
530 0449 10KITRHR(DW10BTED4); (100kW)06.06-2.0 HDI
530 0449 09SET

531 0756 10
532 0473 10BØ:10mm
535 0149 10
535 0149 10ALT, Vgl.-Nr.5705 AX, Vgl.-Nr.5705 EE,

(Mitsubishi), 180A
+530 0446 10P.10011KIT4HX(DW12TED4/FAP); (94kW)06.02-2.2 HDi FAP
+530 0234 10P. 10010KIT

+530 0059 09SET

530 0446 09P.10011SET

+531 0264 10P. 10010
+531 0769 10P.10011

532 0196 10P. 10010
532 0460 10P.10011
534 0110 20ALT

+532 0434 10
535 0179 10ALT, (Bosch), 150A, Vgl.-Nr.5705AA,

Vgl.-Nr.5705ER
+535 0073 10, P. 09519, ALT, Vgl.-Nr.5705 AA,

Vgl.-Nr.5705 ER, (Valeo), 150A
544 0039 10P. 10247
544 0058 10P.10248
531 0810 104HT(DW12BTED4); (125kW)06.06-2.2 HDi
532 0473 10BØ:10mm

1007
+530 0335 10KITKFV(TU3JP); (54kW)04.05-1.4

531 0572 10
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1007

KFV(TU3JP); (54kW)04.05-1.4 531 0550 10ALT, (A/C)
534 0250 10ALT, (A/C), TU3A
531 0550 10ALT, (A/C)

+530 0419 10KITKFU(ET3J4); (65kW)10.05-1.4 16V
530 0419 09SET

531 0757 10
532 0397 10BØ:8mm
534 0250 10ALT, (A/C)

+530 0379 10KITNFU(TU5JP4); (80kW)04.05-1.6
530 0379 09SET

531 0632 10
532 0395 10
531 0550 10ALT, (A/C), P. 10289
534 0250 10ALT, (A/C), P.10290
531 0550 10ALT, (A/C), P. 10289
544 0041 10
530 0239 10KIT8HX(DV4TD); 8HZ(DV4TD); (50kW)04.05-1.4 HDi
530 0239 09SET

531 0555 10
532 0321 10
534 0075 20ALT

+532 0320 10ALT, (-A/C), P. 11073
544 0079 10
530 0375 10KIT9HZ(DV6TED4); (80kW)06.07-1.6 HDi
530 0239 09SET

531 0555 10
532 0321 10
534 0075 20ALT, P.11074
532 0538 10ALT, (-A/C), P. 11073
532 0474 10ALT, (A/C), P. 11073

3008
535 0178 10ALT, (Valeo), 120A, Vgl.-Nr.5705 KG(88-110kW)06.09-1.6 THP;  1.6 VTi
530 0375 10KIT9HZ(DV6TED4); (80kW)06.09-1.6 HDi
530 0239 09SET

531 0555 10
532 0321 10
534 0075 20ALT

4007
531 0810 10(115kW)02.07-2.2 HDi
532 0473 10DW12METED4, BØ:10mm
532 0528 10ALT, DW10METED4

5008
535 0178 10ALT, (Valeo), 120A, Vgl.-Nr.5705 KG,

(-A/C)
(88-115kW)09.09-1.6 16V

BIPPER
+530 0335 10TU3AKIT(54kW)02.08-1.4

531 0572 10
534 0179 10ALT, TU3A

+532 0331 10
530 0239 10KIT(50kW)02.08-1.4 HDi
530 0239 09SET

531 0555 10
532 0321 10
532 0538 10ALT, (A/C), 1X
532 0538 10ALT, (-A/C), 2x

BOXER
+532 0470 10ALT(74-88kW)04.06-2.2 HDi 100;  2.2 HDi 120

535 0160 10ALT, (Bosch), 156A
+531 0812 10A/C, F1CE0481FA, HA, HC(115-116kW)04.06-3.0 D;  3.0 HDi 160

534 0280 10ALT, F1CE0481FA, HA, HC
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BOXER (230)

530 0233 10KITRFW(XU10J2); (80kW)03.94-04.022.0i
531 0047 10
531 0096 10ALT, (A/C)
531 0048 10XUD9DJY(XUD9A); (50kW)07.99-04.021.9 D
532 0022 10

+531 0097 10ALT, (A/C)
544 0038 10(PS)
544 0042 10(-PS)
530 0096 10KITD8C(XUD9AU); (51kW)03.94-04.021.9 D
530 0096 09SET

531 0048 10
532 0022 10

+531 0097 10ALT, (A/C)
544 0038 10(PS), 10.96
544 0042 10(PS)
544 0056 10(PS), 09.96
530 0096 3002.97+KITDHY(XUD9TE); (66kW)08.94-04.021.9 TD
530 0096 10KIT

530 0096 09SET

531 0048 10
532 0022 10

+531 0097 10ALT, (A/C)
544 0038 10(PS), 10.96
544 0042 10(-PS)
544 0056 10(PS), 09.96
530 0096 10KITDHY(XUD9TE); (66kW)12.98-04.021.9 TD
530 0096 09SET

531 0048 10
532 0022 10

+531 0097 10ALT, (A/C)
544 0038 10(PS)
544 0042 10(-PS)
530 0096 10KITXUD9TE; (66kW)07.99-04.021.9 TD
530 0096 09SET

531 0048 10
532 0022 10

+531 0097 10ALT, (A/C)
530 0096 30+KITD8C(XUD9UTF); (68kW)03.94-04.021.9 TD
530 0096 10KIT

530 0096 09SET

531 0048 10
532 0022 10

+531 0097 10ALT, (A/C)
544 0038 10(PS), 10.96
544 0056 10(PS), 09.96
535 0179 10ALT, (Bosch), 150A, Vgl.-Nr.5705AA,

Vgl.-Nr.5705ER
(62kW)08.01-04.022.0 HDi

530 0103 10KITT8A(DJ5T); T9A(DJ5); (63-76kW)03.94-04.022.4 D;  2.4 TD
530 0103 09SET

531 0049 10
532 0023 10
531 0226 10PS
531 0261 10ALT, (-A/C), S15236900
531 0262 10WP
530 0058 10KITTHX(DJ5TED); (79kW)01.97-04.022.4 TDI
530 0058 09SET

531 0257 10
534 0013 10
531 0227 10WP
531 0355 10A/C
531 0226 10PS
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BOXER (230)

530 0117 10KIT8140.43S; (94kW)11.00-04.022.8 HDi
530 0099 09SET

531 0557 10
532 0239 20

+531 0749 10ALT
+532 0294 10A/C

BOXER (244)
530 0233 10KITRFL(XU10J2U); (81kW)04.02-2.0
531 0047 10
531 0096 10ALT, (A/C)

+530 0111 10KITRHV(DW10UTD); (62kW)04.02-2.0 HDi
+531 0264 10

532 0196 10
531 0373 10ALT, 05.04
534 0110 20ALT, (-A/C), 05.04
534 0111 20ALT, (A/C)
534 0111 20ALT, (-A/C), 05.04
532 0335 10ALT, (A/C)
532 0335 10ALT, (-A/C), 05.04
535 0179 10ALT, (Bosch), 150A, Vgl.-Nr.5705AA,

Vgl.-Nr.5705ER
+535 0073 10ALT, Vgl.-Nr.5705 AA, Vgl.-Nr.5705 ER,

(Valeo), 150A
+530 0447 10DW12UTED, 05.04KIT4HY(DW12UTED); (74kW)04.02-2.2 HDi
+530 0368 10DW12UTED, 04.04KIT

530 0446 0905.04SET

+530 0059 0904.04SET

+531 0264 10
+531 0769 1004.04

532 0196 1004.04
532 0460 1004.04
531 0373 10ALT, 05.04
534 0110 20ALT, (-A/C), 05.04
534 0111 20ALT, (A/C)
534 0111 20ALT, (-A/C), 05.04
532 0335 10ALT, (A/C)
532 0335 10ALT, (-A/C), 05.04

+535 0073 10(A/C), 05.04, ALT, Vgl.-Nr.5705 AA,
(Valeo), 150A

+530 0447 10KIT4HY(DW12UTED); (74kW)04.02-2.2 HDi
+530 0368 10DW12UTED, 04.04KIT

530 0446 0905.04SET

+530 0059 0904.04SET

+531 0264 10
+531 0769 1004.04

532 0196 1004.04
532 0460 1004.04
531 0373 10ALT, 05.04
534 0110 20ALT, (-A/C), 05.04
534 0111 20ALT, (A/C)
534 0111 20ALT, (-A/C), 05.04
532 0335 10ALT, (A/C)
532 0335 10ALT, (-A/C), 05.04

+535 0073 10(A/C), 05.04, ALT, Vgl.-Nr.5705 AA,
(Valeo), 150A

+530 0447 1005.04KIT4HY(DW12UTED); (74kW)04.02-2.2 HDi
+530 0368 1004.04KIT

+530 0059 09SET

530 0446 0905.04SET

+531 0264 1004.04
+531 0769 1004.04

532 0196 1004.04
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BOXER (244)

4HY(DW12UTED); (74kW)04.02-2.2 HDi 532 0460 1004.04
531 0373 10ALT, 05.04
534 0110 20ALT, (-A/C), 05.04
534 0111 20ALT, (A/C)
534 0111 20ALT, (-A/C), 05.04
532 0335 10ALT, (A/C)
532 0335 10ALT, (-A/C), 05.04

+535 0073 10(A/C), 05.04, ALT, Vgl.-Nr.5705 AA,
(Valeo), 150A

530 0117 10KIT8140.43S; (94kW)04.02-2.8 HDi
530 0099 09SET

531 0557 10
532 0239 20

+531 0749 10ALT
+532 0294 10A/C

EXPERT
530 0203 10KIT222A2(1580SPI); (58kW)02.96-1.6
531 0005 10
531 0045 10XU7JP(74kW)10.96-09.001.8
531 0096 10ALT, XU7JP, (-A/C), P. 7904
531 0265 10ALT, XU7JP, (-A/C), P.7905
533 0072 20ALT, XU7JP, (A/C)

+532 0138 10
+530 0238 10KITRFN(EW10J4); (100kW)07.00-2.0
+530 0238 09SET

+531 0546 10
532 0289 10
534 0022 10ALT

+532 0439 10
+530 0471 10EW10AKITRFH(EW10A); RFJ(EW10A); (103kW)01.07-2.0 16V

530 0471 09SET

531 0770 10EW10A
532 0289 10
530 0375 10DV6UTED4KIT(66kW)01.07-1.6 HDi 90
530 0239 09SET

531 0555 10
532 0321 10
532 0538 10ALT, 2x, DV6UTED4
530 0440 30DW8, DW8B+KIT(51kW)06.98-11.031.9 D

+530 0440 10KIT

+530 0440 09SET

+531 0780 10
532 0196 10

+531 0263 10DW8, (-PS), (A/C)
+531 0263 10ALT, DW8, (-A/C), (-PS)

531 0148 10ALT, DW8, DW8B, (PS), (A/C)
531 0550 10ALT, DW8, (PS), (-A/C), P. 08374

+534 0100 20DW8B, (A/C), P. 09519
+534 0100 20ALT, DW8, (PS), (A/C)
+533 0011 10DW8B, (A/C), P. 09519
+533 0011 10ALT, DW8, (PS), (A/C)

534 0111 20DW8B, (-A/C)
534 0111 20ALT, DW8, (PS), (-A/C), P.08375

+532 0433 10DW8B, (-A/C)
+532 0433 10ALT, DW8, (PS), (-A/C), P.08375

532 0296 10ALT, DW8, DW8B, (PS), (-A/C)
530 0440 30DW8+KITWJY(DW8B); WJZ(DW8); (51kW)12.98-1.9 D 70

+530 0440 10KIT

+530 0440 09SET

+531 0780 10
532 0196 10
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EXPERT

WJY(DW8B); WJZ(DW8); (51kW)12.98-1.9 D 70 +531 0263 10DW8, (-PS), (A/C)
+531 0263 10ALT, DW8, (-A/C), (-PS)

531 0148 10ALT, DW8, DW8B, (PS), (A/C)
531 0550 10ALT, DW8, (PS), (-A/C), P. 08374

+534 0100 20DW8B, (A/C), P. 09519
+534 0100 20ALT, DW8, (PS), (A/C)
+533 0011 10DW8B, (A/C), P. 09519
+533 0011 10ALT, DW8, (PS), (A/C)

534 0111 20DW8B, (-A/C)
534 0111 20ALT, DW8, (PS), (-A/C), P.08375

+532 0433 10DW8B, (-A/C)
+532 0433 10ALT, DW8, (PS), (-A/C), P.08375

532 0296 10ALT, DW8, DW8B, (PS), (-A/C)
544 0039 10DW8B, (A/C), P. 10177
544 0040 10DW8
544 0040 10DW8B, (-A/C), P. 09894

+530 0440 10DW8BKIT(51kW)12.03-1.9 Comfort
+530 0440 09SET

+531 0780 10
532 0196 10
531 0148 10ALT, DW8B, (A/C)

+534 0100 20ALT, (A/C), DW8B, P. 09519
+533 0011 10ALT, DW8B, (A/C), P. 09519

534 0111 20ALT, DW8B, (-A/C)
+532 0433 10

532 0296 10
530 0096 30+KITD8B(XUD9TE); D9B(XUD9AU); DHX(XUD9TE);

(51-68kW)
02.96-1.9 D;  1.9 TD

530 0096 10KIT

530 0096 09SET

531 0048 10
532 0022 10

+531 0097 10ALT, (-A/C)
531 0148 10ALT, A/C

+534 0100 20
+533 0011 10

544 0042 10
544 0058 10DW8B, (A/C), P.10178(69kW)10.95-05.981.9 D

+530 0470 10P. 09867KITRHX(DW10BTED); (69kW)07.00-2.0 HDi
+530 0111 10P.09868KIT

+530 0440 09P. 09867SET

+531 0264 10P.09868
+531 0780 10P. 09867

532 0196 10
531 0373 10ALT, (-A/C)
531 0148 10ALT, (A/C)
534 0110 20ALT
532 0143 10ALT, (-A/C)

+535 0039 10(A/C), P. 09519, ALT, Vgl.-Nr.5705 4F,
Vgl.-Nr.5705 GC, (Valeo), (Mitsubishi),
150A

+535 0039 10(-A/C), P.09156 , P. 09627, ALT,
Vgl.-Nr.5705 4F, Vgl.-Nr.5705 GC,
(Valeo), (Mitsubishi), 150A

535 0179 10ALT, (Bosch), 150A, Vgl.-Nr.5705AA,
Vgl.-Nr.5705ER

+535 0073 10(A/C), P. 09519, Vgl.-Nr.5705 AA,
(Valeo), 150A

+535 0073 10(-A/C), P. 09627, Vgl.-Nr.5705 AA,
(Valeo), 150A

+535 0073 10(-A/C), P.07633 , P. 09627,
Vgl.-Nr.5705 ER, (Valeo), 150A

+535 0073 10(A/C), P.09152 , P. 09519,
Vgl.-Nr.5705 ER, (Valeo), 150A
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EXPERT

RHX(DW10BTED); (69kW)07.00-2.0 HDi +535 0073 10ALT
544 0039 10P. 09519
544 0058 10P.09520

+530 0470 10P. 09867, RHXKIT(69kW)10.00-10.062.0 HDi
+530 0111 10P.09868 , RHXKIT

+530 0440 09P. 09867, RHXSET

+531 0264 10P.09868 , RHX
+531 0780 10P. 09867, RHX

532 0196 10RHX
531 0373 10ALT, (-A/C), RHX
531 0148 10ALT, (A/C), RHX
534 0110 20ALT, RHX
532 0143 10ALT, (-A/C), RHX

+530 0470 10P. 09867KITRHX(DW10BTED); (69kW)10.00-11.032.0 HDi Comfort
+530 0111 10P.09868KIT

+530 0440 09P. 09867SET

+531 0780 10P. 08560
+531 0264 10P.09868

532 0196 10
531 0373 10ALT, (-A/C)
531 0148 10ALT, (A/C)
534 0110 20ALT
532 0143 10ALT, (-A/C)
535 0179 10ALT, (Bosch), 150A, Vgl.-Nr.5705AA,

Vgl.-Nr.5705ER
+530 0474 10P.10011KITRHW(DW10ATED4); (80kW)07.00-2.0 HDi
+530 0235 10P. 10010KIT

530 0446 09P.10011SET

+530 0059 09P. 10010SET

+531 0769 10P.10011
+531 0264 10P. 10010

532 0196 10
532 0460 10P.10011
531 0373 10ALT, (-A/C)
531 0148 10ALT, (A/C)
534 0110 20ALT
532 0143 10ALT, (-A/C)

+535 0039 10(A/C), P. 09519, ALT, Vgl.-Nr.5705 4F,
Vgl.-Nr.5705 GC, (Valeo), (Mitsubishi),
150A

+535 0039 10(-A/C), P.09156 , P. 09627, ALT,
Vgl.-Nr.5705 4F, Vgl.-Nr.5705 GC,
(Valeo), (Mitsubishi), 150A

+535 0073 10(A/C), P. 09519, Vgl.-Nr.5705 AA,
(Valeo), 150A

+535 0073 10(-A/C), P. 09627, Vgl.-Nr.5705 AA,
(Valeo), 150A

+535 0073 10(-A/C), P.07633 , P. 09627,
Vgl.-Nr.5705 ER, (Valeo), 150A

+535 0073 10(A/C), P.09152 , P. 09519,
Vgl.-Nr.5705 ER, (Valeo), 150A

+535 0073 10ALT
544 0039 10P. 09519
544 0058 10[ohne FAP], P.09520

+530 0111 10KITRHZ(DW10ATED); (80kW)07.00-2.0 HDi
+530 0470 10P.08561KIT

+530 0440 09SET

+531 0264 10P. 08560
+531 0780 10P.08561

532 0196 10
531 0373 10ALT, (-A/C)
531 0148 10ALT, (A/C)
534 0110 20ALT
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EXPERT

RHZ(DW10ATED); (80kW)07.00-2.0 HDi 532 0143 10ALT, (-A/C)
+535 0039 10(A/C), P. 09519, ALT, Vgl.-Nr.5705 4F,

Vgl.-Nr.5705 GC, (Valeo), (Mitsubishi),
150A

+535 0039 10(-A/C), P.09156 , P. 09627, ALT,
Vgl.-Nr.5705 4F, Vgl.-Nr.5705 GC,
(Valeo), (Mitsubishi), 150A

535 0179 10ALT, (Bosch), 150A, Vgl.-Nr.5705AA,
Vgl.-Nr.5705ER

+535 0073 10(A/C), P. 09519, Vgl.-Nr.5705 AA,
(Valeo), 150A

+535 0073 10(-A/C), P. 09627, Vgl.-Nr.5705 AA,
(Valeo), 150A

+535 0073 10(-A/C), P.07633 , P. 09627,
Vgl.-Nr.5705 ER, (Valeo), 150A

+535 0073 10(A/C), P.09152 , P. 09519,
Vgl.-Nr.5705 ER, (Valeo), 150A

+535 0073 10ALT
544 0039 10

+530 0470 10P.08561 , RHZKIT(80kW)10.00-11.032.0 HDi
+530 0111 10P. 08560, RHZKIT

+530 0440 09P.08561 , RHZSET

+531 0780 10
+531 0264 10P. 08560, RHZ

532 0196 10RHZ
531 0373 10ALT, (-A/C), RHZ
531 0148 10ALT, (A/C), RHZ
534 0110 20ALT, RHZ
532 0143 10ALT, (-A/C), RHZ
530 0449 10KITRHK(DW10UTED4); (88kW)01.07-2.0 HDi 120
530 0449 09SET

531 0756 10
532 0473 10BØ:10mm
534 0315 10ALT, P.11074
530 0449 10KITRHR(DW10BTED4); (100kW)01.07-2.0 HDi 140
530 0449 09SET

531 0756 10
532 0473 10BØ:10mm
534 0315 10ALT, P.11074
535 0149 10ALT, Vgl.-Nr.5705 AX, Vgl.-Nr.5705 EE,

(Mitsubishi), 180A
J5 (280)

530 0253 10KITCRD93(U25/661); (54kW)09.81-09.902.5 D
530 0253 09SET

531 0044 10
531 0005 10INJP

+531 0046 10WP
531 0740 10ALT

J5 (290)
530 0011 3001.94+KITD9B(XUD9A); (51kW)10.90-1.9 D
530 0011 10KIT

530 0096 1002.94KIT

530 0011 0901.94SET

530 0096 0902.94SET

531 0034 1001.94
531 0048 1002.94
532 0316 1001.94
532 0022 1002.94
530 0253 10KITCRD93(U25/661); CRD93LS(U25/673);

(54-70kW)
10.90-2.5 D;  2.5 TD

530 0253 09SET

531 0044 10
531 0005 10INJP
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J5 (290)

CRD93(U25/661); CRD93LS(U25/673); (54-70kW)10.90-2.5 D;  2.5 TD +531 0046 10WP
531 0740 10ALT

PARTNER
530 0012 30+KITHDZ(TU1M); (44kW)06.96-1.1

+530 0334 103 762 435KIT

530 0012 103 762 434KIT

531 0572 103 762 435
531 0030 103 762 434
531 0306 10ALT, (-A/C), 01.02

+531 0241 10A/C
+531 0241 10A/C, PS, 12.01
+531 0241 10PS

534 0179 10ALT, (A/C), 01.02
+532 0331 10

530 0012 30TU1JP, 3 762 433+KITHDZ(TU1M); HFX(TU1JP); (44kW)06.96-1.1
530 0012 30TU1M+KIT

530 0012 103 762 434KIT

+530 0334 103 762 435KIT

531 0030 103 762 434
531 0572 103 762 435

+531 0241 10A/C
+531 0241 10A/C, PS, 12.01
+531 0241 10PS

531 0306 10ALT, (-A/C), 01.02
534 0179 10ALT, (A/C), 01.02

+532 0331 10
+530 0335 10TU3AKIT(54kW)11.02-10.061.4

531 0572 10
531 0306 10ALT, (-A/C), TU3A
534 0179 10ALT, (A/C), TU3A

+532 0331 10
530 0016 10KITKFW(TU3JP); KFX(TU3JP); TU32; (55kW)06.96-1.4

+530 0335 103 666 767KIT

531 0030 103 666 766
531 0572 103 666 767

+531 0241 10A/C
+531 0241 10A/C, PS, 12.01
+531 0241 10PS

531 0306 10ALT, (-A/C), 01.02
534 0179 10ALT, (A/C), 01.02

+532 0331 10
530 0016 10KITKFX(TU3JP); TU32; (55kW)06.96-1.4

+530 0335 103 666 767KIT

531 0030 103 666 766
531 0572 103 666 767

+531 0241 10A/C
+531 0241 10A/C, PS, 12.01
+531 0241 10PS

531 0306 10ALT, (-A/C), 01.02
534 0179 10ALT, (A/C), 01.02

+532 0331 10
530 0016 10KITKFW(TU3JP); (55kW)04.03-1.4 BiFuel

+530 0335 103 666 767KIT

531 0030 103 666 766
531 0572 103 666 767
531 0306 10ALT, (-A/C)
534 0179 10ALT, (A/C)

+532 0331 10
+530 0379 10KIT(66kW)04.08-1.6

530 0379 09SET

531 0632 10
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PARTNER

(66kW)04.08-1.6 532 0395 10
+532 0331 10ALT, TU5JP4B
+530 0237 10KIT(80kW)09.00-10.021.6
+530 0379 10P.1 125 478 , TU5JP4KIT

530 0237 09P. 1 125 477, TU5JP4SET

530 0379 09P.1 125 478 , TU5JP4SET

531 0478 10P. 1 125 477, TU5JP4
531 0632 10P.1 125 478 , TU5JP4
532 0142 10P. 1 125 477, TU5JP4
532 0395 10P.1 125 478 , TU5JP4
531 0306 10ALT, (-A/C), TU5JP4
534 0179 10ALT, (A/C), TU5JP4

+532 0331 10
+530 0237 10KITNFU(TU5JP4); (80kW)07.01-1.6 16V
+530 0379 101806405KIT

530 0237 091806404SET

530 0379 091806405SET

531 0478 101806404
531 0632 101806405
532 0142 101806404
532 0395 101806405
531 0306 10ALT, (-A/C)
534 0179 10ALT, (A/C)

+532 0331 10
544 0041 10P. 10100

+530 0379 10KIT(80kW)04.08-1.6
530 0379 09SET

531 0632 10
532 0395 10

+532 0331 10ALT, TU5JP4
530 0258 10KIT(66kW)03.97-08.001.8
531 0045 10
531 0096 10ALT, (-A/C), P.08028FL , P.07510FV
533 0072 20ALT, (A/C)

+532 0434 10ALT, (-A/C), P.0812077
532 0126 10ALT, (A/C), 120A
532 0139 10ALT, (A/C), 90A
530 0258 10KITLFX(XU7JB); (66kW)05.97-1.8
531 0045 10
531 0096 10ALT, (-A/C), P.08028FL , P.07510FV
533 0072 20ALT, (A/C)

+532 0434 10ALT, (-A/C), P.0812077
532 0126 10ALT, (A/C), 120A
532 0139 10ALT, (A/C), 90A
530 0375 30DV6B, StL+KIT(55kW)02.06-1.6 HDi 75
530 0375 10DV6BKIT

530 0239 09SET

531 0555 10
532 0321 10
534 0180 10ALT, P. 10570, DV6B

+532 0334 10ALT, (-A/C), 2x, P. 10570, DV6B
532 0538 10ALT, (A/C), 1X, P.10571 , DV6B
532 0538 10ALT, (-A/C), 2x, P.10571

+532 0320 10ALT, (A/C), P. 10570, DV6B
530 0375 30DV6BTED4, StL+KIT(55kW)04.08-1.6 HDi
530 0375 10DV6BTED4KIT

530 0239 09SET

531 0555 10
532 0321 10
532 0538 10ALT, (A/C), 1X, DV6BTED4
532 0538 10ALT, (-A/C), 2x
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PARTNER

530 0375 30StL+KIT9HX(DV6ATED4); (66kW)02.06-1.6 HDi 90
530 0375 10DV6ATED4KIT

530 0239 09SET

531 0555 10
532 0321 10
534 0180 10ALT, P. 10570, DV6ATED4

+532 0334 10ALT, (-A/C), 2x, DV6ATED4
+532 0320 10ALT, (A/C), DV6ATED4

532 0538 10ALT, (A/C), 1X, P.10571 ,
DV6ATED4

532 0538 10ALT, (-A/C), 2x, P.10571
544 0079 10P. 10562
530 0375 30StL+KIT9HX(DV6ATED4); (66kW)02.06-1.6 HDi 90
530 0375 10KIT

530 0239 09SET

531 0555 10
532 0321 10
534 0180 10ALT, P. 10570

+532 0334 10ALT, (-A/C), 2x
+532 0320 10ALT, (A/C)

532 0538 10ALT, (A/C), 1X, P.10571
532 0538 10ALT, (-A/C), 2x, P.10571
544 0079 10P. 10562
530 0375 30DV6ATED4, StL+KIT9HX(DV6ATED4); (66kW)04.08-1.6 HDi
530 0375 10DV6ATED4KIT

530 0239 09SET

531 0555 10
532 0321 10
532 0538 10ALT, (A/C), 1X, DV6ATED4
532 0538 10ALT, (-A/C), 2x
530 0375 30StL+KIT9HX(DV6ATED4); (66kW)04.08-1.6 HDi
530 0375 10DV6ATED4KIT

530 0239 09SET

531 0555 10
532 0321 10
532 0538 10ALT, (A/C), 1X, DV6ATED4
532 0538 10ALT, (-A/C), 2x
530 0375 30DV6TED4, StL+KIT(80kW)04.08-1.6 HDi
530 0375 10DV6TED4KIT

530 0239 09SET

531 0555 10
532 0321 10
534 0075 20ALT, DV6TED4
530 0096 30+KITA9A(XUD7); (43kW)06.96-1.8 D
530 0096 10KIT

530 0096 09SET

531 0048 10
532 0022 10

+531 0097 10ALT, (-A/C)
531 0148 10ALT, A/C

+534 0100 20
+533 0011 10

544 0042 10
530 0440 30+KITWJY(DW8B); WJZ(DW8); (51kW)06.96-1.9 D

+530 0440 10KIT

+530 0440 09SET

+531 0780 10
532 0196 10
531 0550 10ALT, (PS), (-A/C), DW8, P. 08399
531 0148 10ALT, (PS), (A/C)

+531 0263 10ALT, (-PS), (A/C)
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PARTNER

WJY(DW8B); WJZ(DW8); (51kW)06.96-1.9 D +531 0263 10ALT, (-PS), (-A/C)
+534 0100 20ALT, (PS), (A/C)
+533 0011 10

534 0111 20ALT, (PS), (-A/C), DW8, P.08400
534 0111 20ALT, (PS), (-A/C), DW8B

+532 0433 10ALT, (PS), (-A/C), DW8, P.08400
+532 0433 10ALT, (PS), (-A/C), DW8B

532 0296 10ALT, (PS), (-A/C), 2x
544 0039 10DW8, (A/C), P.09377
544 0039 10DW8B, (A/C), P. 10178
544 0040 10DW8, (-A/C), P. 09153
544 0040 10DW8B, (-A/C), P. 09904
544 0058 10DW8, (A/C), P.10898
544 0058 10DW8B, (A/C), P.10178
530 0440 30DW8+KIT(51kW)04.04-08.051.9 D

+530 0440 10KIT

+530 0440 09SET

+531 0780 10
532 0196 10
531 0550 10ALT, (PS), (-A/C), DW8, P. 08399
531 0148 10ALT, (PS), (A/C)

+531 0263 10ALT, (-PS), (A/C)
+531 0263 10ALT, (-PS), (-A/C)
+534 0100 20ALT, (PS), (A/C)
+533 0011 10

534 0111 20ALT, (PS), (-A/C), DW8, P.08400
534 0111 20ALT, (PS), (-A/C), DW8B

+532 0433 10ALT, (PS), (-A/C), DW8, P.08400
+532 0433 10ALT, (PS), (-A/C), DW8B

532 0296 10ALT, (PS), (-A/C), 2x
+530 0440 10KITWJY(DW8B); (51kW)04.04-1.9 D
+530 0440 09SET

+531 0780 10
532 0196 10
531 0148 10ALT, (PS), (A/C)

+531 0263 10ALT, (-PS), (A/C)
+531 0263 10ALT, (-PS), (-A/C)
+534 0100 20ALT, (PS), (A/C)
+533 0011 10

534 0111 20ALT, (PS), (-A/C), DW8B
+532 0433 10

532 0296 10ALT, (PS), (-A/C), 2x
544 0039 10(A/C), P. 10178
544 0040 10(-A/C), P. 09904
544 0058 10(A/C), P.10178
530 0096 30XUD9+KITDJY(XUD9A); (50-51kW)06.96-1.9 D
530 0096 10KIT

530 0096 09SET

531 0048 10
532 0022 10

+531 0097 10ALT, (-A/C)
531 0148 10ALT, A/C

+534 0100 20
+533 0011 10

544 0042 10
530 0011 10KITXUD9; (51kW)05.96-12.981.9 D
530 0011 09SET

531 0034 10
532 0316 10
530 0470 30P.08736+KITRHY(DW10TD); (66kW)02.00-2.0 HDi

+530 0470 10KIT
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PARTNER

RHY(DW10TD); (66kW)02.00-2.0 HDi +530 0111 10P. 08735KIT

+530 0440 09P.08736SET

+531 0780 10
+531 0264 10P. 08735

532 0196 10
531 0373 10ALT, (-A/C)
531 0148 10ALT, (A/C)
534 0110 20ALT
532 0143 10ALT, (-A/C)

+535 0039 10M49, ALT, (Valeo), (Mitsubishi),
150A

544 0039 10P. 10179
544 0058 10P.10180
530 0470 30P.08736 , RHY+KIT(66kW)04.04-08.052.0 HDi

+530 0111 10P. 08735, RHYKIT

+530 0470 10P.08736 , RHYKIT

+530 0440 09SET

+531 0264 10P. 08735, RHY
+531 0780 10P.08736 , RHY

532 0196 10RHY
531 0373 10ALT, (-A/C), RHY
531 0148 10ALT, (A/C), RHY
534 0110 20ALT, RHY
532 0143 10ALT, (-A/C), RHY

Plymouth
BREEZE

532 0227 10[SOHC, DOHC]ECB; (98kW)12.95-2.0 16V
532 0227 10[DOHC]
534 0137 30ALT
531 0567 30[DOHC](103kW)12.95-04.012.4 16 V

+532 0466 10
534 0137 30ALT
531 0567 3012.01, [DOHC](112kW)12.95-2.4 16V

+532 0466 10[DOHC]
534 0137 30ALT

NEON
532 0227 10[SOHC, DOHC]ECB; ECC; (98-112kW)05.94-08.992.0 16V
532 0227 10[DOHC]

NEON II
531 0566 30[SOHC], 01.02ECB; (98kW)08.99-2.0 16V
532 0227 10
532 0227 10
532 0227 1012.01ECH; (112kW)09.99-2.0 16V
531 0566 30[SOHC], 01.02
532 0227 1012.01

VOYAGER
532 0227 10[SOHC](98kW)01.95-03.012.0i
531 0567 30[DOHC](111kW)01.95-03.012.4i

+532 0466 10
532 0063 20ALT(85kW)01.95-03.012.5 TD

Porsche
911 (964)

532 0016 10ALT, AØ:60mmM30.69; M30.69S; M64.50; (235-265kW)08.90-09.933.3 TURBO;  3.3 TURBO S;  3.6 TURBO
911 (996)

535 0025 10ALT, (Bosch), 120AM96.01; M96.04; M96.70; (221-309kW)09.97-08.053.4 CARRERA;  3.4 Carrera 4;  3.6 Turbo 4
924

+530 0162 10KITM31.01; M31.03; M31.50; XJ; XK; (92-154kW)11.75-08.892.0;  2.0 CARRERA GT;  2.0 TURBO
531 0063 10
531 0056 10M44.07; M44.08; (110kW)09.85-07.872.5 S
531 0057 10BS

380

Peugeot Porsche



Porsche
924

M44.07; M44.08; (110kW)09.85-07.872.5 S 532 0044 10
532 0421 10BS
531 0724 10M44.09; M44.10; (118kW)08.87-07.882.5 S
531 0057 10BS
532 0043 10
532 0421 10BS
531 0056 10M44.01; M44.03; (120kW)10.81-12.842.5 S
531 0057 10BS
532 0044 10
532 0421 10BS

928
531 0725 10M28.10; M28.11; M28.12; (177-221kW)09.77-07.834.4;  4.6 S
532 0045 10
531 0725 10M28.21; M28.22; (228kW)08.83-07.864.6 S
531 0726 10
531 0725 10M28.41; M28.42; M28.45; M28.46; M28.47;

M28.49; M28.50; (212-257kW)
09.85-11.954.9 S;  4.9 S,S4;  5.0 GT;  5.0 S4;  5.4 GTS

532 0046 10
532 0186 10

944
531 0056 10M44.02; M44.04; M44.07; M44.08; (110kW)01.85-07.872.5
531 0057 10BS
532 0044 10
532 0421 10BS
531 0724 10M44.05; M44.09; M44.10; (118kW)08.87-12.902.5
531 0057 10BS
532 0043 10
532 0421 10BS
531 0056 10M44.01; M44.03; M44.05; M44.06; (120kW)06.81-07.872.5
531 0057 10BS
532 0044 10
532 0421 10BS
531 0060 10M44.40; (140kW)08.86-07.882.5 S
531 0057 10BS
532 0048 10
532 0043 10
532 0421 10BS
531 0060 10M44.50; M44.51; (162kW)08.85-07.882.5 TURBO
531 0057 10BS
532 0044 1008.86
532 0043 1008.86
532 0421 10BS
531 0060 10M44.52; (184kW)09.87-07.912.5 TURBO
531 0057 10BS
532 0043 102x
532 0421 10BS
531 0724 10M44.11; M44.12; (121kW)11.88-08.892.7
531 0057 10BS
532 0043 10
532 0421 10BS
531 0060 10M44.41; (155kW)12.88-07.913.0 S2
531 0057 10BS
532 0043 10
532 0048 10
532 0421 10BS

968
531 0060 10M44.43; M44.44; (176kW)06.91-11.953.0
531 0057 10BS
532 0043 10
532 0421 10BS
532 0048 10
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BOXSTER (986)

535 0025 10ALT, (Bosch), 120AM96.21; M96.22; M96.23; M96.24;
(162-196kW)

08.99-2.7;  2.7 24V;  S 3,2;  S 3.2

Proton
PERSONA 300

530 0290 10KITG13B; G15B; (55-66kW)03.96-313i;  315 GLi,GLSi;  315 GLSi
531 0194 20
530 0308 104G92KIT(83kW)03.96-316 GLXi
531 0195 20

PERSONA 400
535 0133 10ALT, (Melco), 75A4G13M; (57kW)10.05-1.3
530 0290 10KIT4G13; 4G15; (55-66kW)01.94-413;  413 GLSi;  415 Gli/GLSi
531 0194 20
535 0133 10ALT, (Melco), 75A4G15M; (67kW)10.05-1.5
531 0195 204G92; (70kW)12.95-416i
530 0308 10KIT4G92; (83kW)01.94-416 GLXi
531 0195 20
531 0196 20(85kW)05.96-418;  418 GLXi
532 0074 20
530 0298 10BSKIT4D68; 4D68T; (48-60kW)05.96-420 D;  420 D GLS
530 0297 10KIT

530 0297 09SET

531 0237 20
531 0121 20BS
532 0130 20

SATRIA
535 0133 1001.04 , ALT, (Melco), 75A4G13M; 4G15; (55-64kW)07.00-1.3;  1.5

WIRA
535 0133 1001.04 , ALT, (Melco), 75A4G13; (55kW)08.00-1.3
535 0133 10ALT, (Melco), 75A4G13M; (57kW)10.05-1.3
535 0133 1001.04 , ALT, (Melco), 75A4G15; 4G15M; (64kW)08.00-1.5
535 0133 10ALT, (Melco), 75A4G15M; (67kW)10.05-1.5

Puch
G-MODELL (W 460)

532 0391 20ALTM102.981; M102.987; (92kW)04.82-08.92230 GE
530 0126 10ALT, (PS)KITOM602.930; (62kW)10.87-12.92250 GD
531 0718 10ALT, 2x
533 0095 10ALT

+533 0065 20
533 0066 20
532 0027 10ALT, (A/C)

G-MODELL (W 461)
531 0718 10ALT, (PS)M102.996; (92kW)06.93-230 GE

+534 0007 10
533 0057 20ALT, (A/C), (A.T.), 000 255 ,

021 733
533 0057 20ALT, (M.T.), 000 935 ,

054 114
533 0056 20ALT, (A.T.), 021 734
533 0056 20ALT, (A/C), (M.T.), 054 115
532 0025 10ALT, (-PS)
531 0658 20ALTOM602.942; (70kW)04.92-290 GD/G 290 D
533 0058 20ALT, 000 036, 000 581
533 0095 10ALT, 000 035, 000 580

+533 0065 20
534 0079 20ALT, 000 036, 000 581

+533 0069 20
533 0066 20ALT, 000 035, 000 580
533 0064 20ALT, 000 036, 000 581
531 0718 10ALT, (A/C)
532 0027 10
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Puch
G-MODELL (W 463)

531 0718 10ALT, (PS)M102.989; (93kW)06.90-06.93230 GE
+534 0007 10ALT

531 0720 10ALTM103.987; (125kW)06.90-300 GE
533 0089 10
534 0006 10
531 0571 10ALT, 002 383M104.996; (155kW)09.94-12.97G 320
531 0625 20ALT, 002 384
533 0082 30ALT
534 0074 20FAN
530 0126 10ALT, (PS)KITOM603.931; (83kW)09.89-300 GD
531 0718 10ALT
533 0058 20ALT, 003 135 , 001 146
533 0095 10ALT, 003 134, 001 145

+533 0065 20
534 0079 20ALT, 003 135 , 001 146

+533 0069 20
533 0066 20ALT, 003 134, 001 145
533 0064 20ALT, 003 135 , 001 146
532 0027 10A/C
531 0718 10ALTOM606.964; (130kW)08.96-G 300 TD
533 0058 20
534 0079 20

+533 0069 20
533 0064 20
531 0718 10ALTOM603.972; (100kW)09.91-350 G Turbo D
533 0058 20ALT, 002 394
533 0095 10ALT, 002 393

+533 0065 20
534 0079 20ALT, 002 394

+533 0069 20
533 0066 20ALT, 002 393
533 0064 20ALT, 002 394
532 0027 10ALT, (A/C)

Renault
9

530 0043 1001.88KITF2N700; F2N704; F2N708; F2N710; F2N730;
F2N798; F3N708; F3N718; (54-69kW)

09.84-12.881.7
530 0107 1002.88KIT

530 0043 0901.88SET

530 0015 0902.88SET

+531 0074 1001.88
531 0061 1002.88
532 0422 1001.88
532 0237 1002.88
530 0042 1001.88KITF8M700; F8M720; F8M730; (40kW)10.82-12.881.6 D
530 0015 1002.88 , StLKIT

530 0015 0902.88SET

530 0042 0901.88SET

531 0072 10
531 0061 1002.88
532 0422 1001.88
532 0237 1002.88

11
530 0043 1001.88KITF2N730; F3N718; (54-55kW)10.84-12.881.7
530 0107 1002.88KIT

530 0043 0901.88SET

530 0015 0902.88SET

+531 0074 1001.88
531 0061 1002.88
532 0422 1001.88
532 0237 1002.88
530 0043 10KITF2N700; F2N704; (59kW)10.83-12.871.7
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Renault
11

F2N700; F2N704; (59kW)10.83-12.871.7 530 0043 09SET

+531 0074 10
532 0422 10
530 0043 1001.88KITF2N708; F2N710; F2N732; F2N742; F2N798;

F3N708; (64-69kW)
10.86-12.881.7

530 0107 1002.88KIT

530 0043 0901.88SET

530 0015 0902.88SET

+531 0074 1001.88
531 0061 1002.88
532 0422 1001.88
532 0237 1002.88
530 0042 1001.88KITF8M700; F8M720; F8M730; (40kW)08.83-12.881.6 D
530 0015 1002.88 , StLKIT

530 0015 0902.88SET

530 0042 0901.88SET

531 0072 10
531 0061 1002.88
532 0422 1001.88
532 0237 1002.88

18
530 0523 1024261, 26767KITJ6R714; J6R716; (76kW)05.83-12.862.0

+530 0188 1024262 , 26768KIT

+531 0327 10
530 0523 1024261, 26767KITJ6R716; (77kW)10.81-07.862.0

+530 0188 1024262 , 26768KIT

+531 0327 10
532 0170 10ALT

+530 0187 10J7TKIT(76kW)06.84-07.862.2i
+531 0327 10
+530 0189 10StLKIT852710; J8S711; (49kW)11.80-07.862.1 D
+530 0056 10KIT

+530 0056 09SET

+531 0250 10
532 0058 10

+531 0250 10J8SJ8S711; (53kW)05.79-07.862.1 D
532 0058 10

+530 0189 10StLKITJ8S711; (53kW)11.81-07.862.1 D
+530 0056 10KIT

+530 0056 09SET

+531 0250 10J8S
532 0058 10

+530 0189 10StLKITJ8S712; (65kW)11.81-07.862.1 TD
+530 0056 10KIT

+530 0056 09SET

+531 0250 10
532 0058 10

19 I
530 0018 31E7F 730+KITC1G730; (40kW)01.88-12.921.2
530 0018 10KIT

531 0055 10
530 0018 31+KITE6J700; E6J701; E7J700; (55-59kW)01.88-12.921.4
530 0018 10KIT

531 0055 10
530 0018 31+KITE6J700; (59kW)01.88-12.921.4
530 0018 10E6J 700, 701KIT

531 0055 10
530 0107 10KITF3N740; F3N741; (54kW)09.88-04.921.7
530 0015 09SET

531 0061 10
532 0237 10
532 0057 10A/C
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19 I

530 0107 10F3NKIT(55kW)07.91-04.921.7
530 0015 09SET

531 0061 10
532 0237 10
532 0057 10A/C
530 0107 10KITF2N720; F2N721; F3N742; F3N743; F3N746;

(66-79kW)
07.88-12.921.7;  1.7 (L53F);  1.7 (L533)

530 0015 09SET

531 0061 10
532 0237 10
532 0057 10A/C
530 0041 10KITF7P704; (99kW)06.89-04.921.8 16V
530 0041 09SET

531 0064 10
532 0238 10

+531 0066 10ALT
532 0210 10
532 0057 10PS
530 0041 10KITF7P704; (101kW)07.91-04.921.8 16V
531 0064 10
532 0238 10

+531 0066 10ALT
532 0210 10
532 0057 10PS
530 0015 10StLKITF8Q706; F8Q742; (47-48kW)01.88-12.921.9 D
530 0015 09SET

531 0061 10
532 0237 10
532 0204 10A/C
544 0007 10F8Q742
530 0015 10StLKITF8Q610; F8Q740; (66-68kW)09.90-04.921.9;  1.9 TD(L53K)
531 0061 10
532 0237 10

19 II
530 0018 31+KITE7F730; (44kW)05.92-09.941.2
530 0018 10KIT

531 0055 10
530 0018 31E7F 730+KITC1G730; (40kW)03.92-12.951.2
530 0018 10KIT

531 0055 10
531 0055 10E7F 730C1G730; (40kW)04.92-12.951.2
530 0018 31+KITE7J742; (55kW)01.92-12.951.4
530 0018 10KIT

531 0055 10
530 0018 31+KITE6J700; E7J706; (59kW)01.92-12.951.4
530 0018 10E6J 700KIT

531 0055 10E6J 700, 701
530 0018 31+KITE6J700; (59kW)03.92-12.951.4
530 0018 10E6J 700, 701KIT

531 0055 10
530 0018 31+KITE7J706; (59kW)10.94-11.951.4
530 0018 10KIT

531 0055 10
530 0107 10KITF2N720; F2N721; F3N740; F3N741; F3N742;

F3N743; (54-68kW)
04.92-12.951.7;  1.7 (B/C53C);  1.7 (L533);  1.7 (L53C)

530 0015 09SET

531 0061 10
532 0237 10
532 0057 10A/C
530 0041 10KITF7P704; (99kW)04.92-06.961.8 16V
530 0041 09SET

531 0064 10
532 0238 10
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19 II

F7P704; (99kW)04.92-06.961.8 16V +531 0066 10ALT
532 0210 10
532 0057 10PS
530 0107 10KITF3P682; F3P700; F3P704; F3P705; F3P706;

F3P707; F3P708; F3P760; F3P764; F3P765;
(65-81kW)

04.92-06.961.8
530 0015 09SET

531 0061 10
532 0237 10
532 0057 10A/C
530 0015 10StLKITF8Q706; F8Q742; (47-48kW)03.92-12.951.9 D
530 0015 09SET

531 0061 10
532 0237 10
532 0204 10A/C
544 0007 10
530 0015 10StLKITF8Q744; (66kW)04.92-12.951.9 TD
530 0015 09SET

531 0061 10
532 0237 10
532 0204 10A/C
530 0015 10F8Q 610, StLKITF8Q740; (68kW)03.92-12.951.9 TD
530 0015 09F8Q 610SET

531 0061 10
532 0237 10
532 0204 10A/C, F8Q 610
544 0007 10F8Q 610
530 0015 10StLKITF8Q744; (68kW)05.92-11.951.9 D
530 0015 09SET

531 0061 10
532 0237 10
532 0204 10A/C

20
530 0523 10KIT829.01; 829700; 829701; 829702; 829703;

(76-80kW)
10.77-12.832.0

+531 0327 10
+530 0187 10KIT851700; (85kW)10.80-12.832.2
+531 0327 10
+530 0189 10StLKIT852; (47kW)10.80-12.832.1 D
+530 0056 10KIT

+530 0056 09SET

+531 0250 10
532 0058 10

+530 0189 10J8S, StLKITJ8S702; (63kW)01.82-12.832.1 TD
+530 0056 10KIT

+530 0056 09SET

+531 0250 10J8S
532 0058 10

21
530 0043 1001.88KITF2N750; F3N726; (54kW)06.86-02.941.7
530 0107 1002.88KIT

530 0043 0901.88SET

530 0015 0902.88SET

+531 0074 1001.88
531 0061 1002.88
532 0422 1001.88
532 0237 1002.88
530 0107 10KITF3N726; (54kW)05.88-06.931.7
530 0015 09SET

531 0061 10
532 0237 10
530 0043 10KITF2N712; (55kW)03.86-12.871.7
530 0043 09SET
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Renault
21

F2N712; (55kW)03.86-12.871.7 +531 0074 10
532 0422 10
530 0043 1001.88KITF2N710; F2N712; F2N752; (55-65kW)03.86-04.951.7
530 0107 1002.88KIT

530 0043 0901.88SET

530 0015 0902.88SET

+531 0074 1001.88
531 0061 1002.88
532 0237 10
532 0422 1001.88
530 0107 10KITF3N722; F3N723; (66kW)09.89-06.941.7
530 0015 09SET

531 0061 10
532 0237 10
530 0043 1001.88KITF3N722; F3N723; (69kW)03.86-02.941.7
530 0107 1002.88KIT

530 0043 0901.88SET

530 0015 0902.88SET

+531 0074 1001.88
531 0061 1002.88
532 0237 10
532 0422 1001.88

+530 0188 10KITJ6R758; J6R759; J6R792; J6R793; J7R740;
J7R746; J7R747; J7R750; J7R751; (75-99kW)

03.86-06.942.0
+531 0327 10
+530 0341 10KITJ7R752; J7R756; (119-129kW)04.87-10.932.0 TURBO
+531 0327 10
+530 0187 10KITJ7T754; J7T755; (79kW)06.86-11.932.2
+531 0327 10
+530 0187 1001.91KITJ7T754; J7T755; (79kW)06.86-12.932.2
+531 0327 10
+530 0187 10KITJ7T754; J7T755; (79kW)07.86-06.942.2
+531 0327 10

530 0015 10KITF8Q710; (47kW)03.86-08.941.9 D
531 0061 10F8Q
532 0237 10

+530 0189 10StLKITJ8S600; J8S704; J8S740; J8S784; (48-53kW)03.86-09.952.1 D;  2.1 TD
+530 0056 10KIT

+530 0056 09SET

+531 0250 10
532 0058 10
531 0352 10A/C

+530 0189 10StLKITJ8S714; J8S786; J8S788; (65kW)03.86-06.942.1 TD
+530 0056 10KIT

+530 0056 09SET

+531 0250 10
532 0058 10
531 0352 10A/C
544 0008 10

25
+530 0188 10KITJ6R706; J6R707; J6R760; J6R762; J6R763;

(74kW)
04.84-12.922.0

+531 0327 10
531 0741 10ALT

+530 0188 10KITJ7R720; J7R721; J7R722; J7R723; J7R726;
(88-103kW)

03.87-12.932.0;  2.0 12V
+531 0327 10
+530 0187 10J7TKIT(76kW)11.85-03.892.2
+531 0327 10
+530 0187 10KITJ7T706; J7T707; J7T708; J7T714; J7T715;

J7T730; J7T731; J7T732; J7T733; (79-91kW)
04.84-12.922.2

+531 0327 10
531 0070 10A/CZ7U700; Z7U702; Z7W700; Z7W702; Z7W706;

Z7W707; Z7W709; (100-151kW)
10.84-12.922.4 V6 TURBO;  2.5 V6 TURBO;  2.8 V6; 

2.8 V6 INJECTION
+530 0189 10StLKITJ8S706; J8S736; (46-51kW)04.84-12.922.1 D
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Renault
25

J8S706; J8S736; (46-51kW)04.84-12.922.1 D +530 0056 10KIT

+530 0056 09SET

+531 0250 10
532 0058 10

+530 0189 10StLKITJ8S708; J8S738; (63kW)04.84-12.922.1 TD
+530 0056 10KIT

+530 0056 09SET

+531 0250 10
532 0058 10
544 0008 10J8S 708

30
+530 0189 10StLKITJ8S702; (63kW)02.82-03.862.1 TD
+530 0056 10KIT

+530 0056 09SET

+531 0250 10
532 0058 10

AVANTIME
+530 0363 10KITF4R760; F4R761; (120kW)11.01-05.032.0 16V TURBO

530 0363 09SET

531 0630 30
534 0142 30ALT, (A/C)
532 0364 20

+530 0259 10KITL7X720; L7X721; (152kW)09.01-05.033.0 V6
530 0259 09SET

533 0088 20
532 0140 202x
532 0141 20
531 0631 10ALT

+533 0062 20
533 0012 10
530 0198 10G9T 710, 712KITG9T712; (110kW)05.02-05.032.2 dCi
530 0198 09SET

531 0548 10
532 0313 20
534 0181 10ALT
532 0364 20

CLIO (KR0/1_)
530 0195 10KITD4F740; (55kW)07.08-16V Hi-Flex
531 0404 10
531 0811 10ALT
530 0195 10KITD4F740; D4F764; D4F784; (55-74kW)02.08-1.2 16V
531 0404 10
531 0811 10ALT

+530 0415 10KITK4M800; (82kW)02.08-1.6 16V
530 0415 09SET

531 0710 10
532 0221 10BØ:10mm
534 0269 10ALT

+530 0197 10KITK9K766; K9K768; (50-63kW)02.08-1.5 dCi
+531 0547 10

534 0269 10ALT
535 0102 10ALT, (Bosch), 150A,

Vgl.-Nr.82 00 660 033
+530 0197 10KIT(76kW)02.08-1.5 dCi
+531 0547 10

534 0269 10ALT
+530 0197 10K9KKITK9K764; (78kW)02.08-1.5 dCi
+531 0547 10

534 0269 10ALT
535 0102 10ALT, (Bosch), 150A,

Vgl.-Nr.82 00 660 033
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Renault
CLIO I

530 0182 30+KITD7F730; (40-43kW)01.96-09.981.2
530 0182 10KIT

531 0055 10
531 0744 10A/C
530 0018 31+KITE5F710; E7F700; E7F706; E7F708; E7F750;

E7J718; E7J719; E7J754; E7J756; E7J757;
(40-58kW)

05.90-09.981.2;  1.2 (B/C/S572);  1.4;  1.4 (B57J, C57J)
530 0018 10KIT

531 0055 10
530 0018 31E6J 712, 713+KITE7J710; E7J711; (59kW)01.91-09.981.4
530 0018 10KIT

531 0055 10
532 0240 10ALT, E6J 712, 713
530 0107 10KITF2N770; (68kW)01.91-12.931.7
530 0015 09SET

531 0061 10
532 0237 10
532 0204 10A/C
532 0057 10PS
530 0041 10KITF7P722; (99kW)01.91-03.961.8
530 0041 09SET

531 0064 10
532 0238 10

+531 0066 10ALT
530 0107 10KITF3P758; (79kW)08.95-09.981.8
530 0015 09SET

531 0061 10
532 0237 10
532 0177 10A/C
530 0107 10KITF3P710; F3P714; (65kW)01.91-09.981.8
530 0015 09SET

531 0061 10
532 0237 10
532 0057 10PS, 01.93
532 0204 10A/C, 01.93
532 0177 10A/C, 01.93
530 0107 10KITF3P754; F3P755; (66kW)08.94-09.981.8
530 0015 09SET

531 0061 10
532 0237 10
532 0177 10A/C
530 0107 10KITF3P710; (70kW)01.91-09.981.8
530 0015 09SET

531 0061 10F3P
532 0237 10
532 0057 10PS, F3P
532 0204 10A/C, 930 100, F3P
532 0177 10A/C, 930 101 , F3P
530 0107 10KITF3P712; (80kW)01.93-08.951.8i
530 0015 09SET

531 0061 10
532 0237 10
532 0057 10PS
532 0177 10A/C
530 0041 10KITF7R700; (108kW)01.94-09.98Williams
530 0041 09SET

531 0064 10
532 0238 10

+531 0066 10PS
530 0040 10KITF8Q678; (40kW)01.97-09.981.9 D
531 0061 10
532 0238 10
530 0362 1006.96, StLKITF8Q730; F8Q732; (47-48kW)01.91-09.981.9 D
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Renault
CLIO I

F8Q730; F8Q732; (47-48kW)01.91-09.981.9 D 530 0040 1006.96KIT

530 0185 1012.97 , StLKIT

530 0185 09SET

530 0040 0906.96 , StLSET

531 0061 10
532 0238 10
532 0220 1012.97
544 0007 10

CLIO II
530 0182 30+KITD7F710; D7F720; D7F726; (43kW)09.98-1.2
530 0182 10KIT

531 0055 10
531 0744 10PS
532 0260 10A/C, 04.00 , D7F 720, D7F 726,

(PS)
530 0182 30+KITD7F720; D7F722; (43kW)09.98-1.1
530 0182 10KIT

531 0055 10
531 0744 10PS
532 0260 10A/C, 04.00 , D7F 720, (PS)
530 0182 10KITD7F722; (44kW)03.99-05.011.2
531 0055 10
531 0744 10PS
530 0182 10KITD7F726; D7F746; (44kW)03.99-10.031.2
531 0055 10
531 0744 10PS
532 0260 10A/C, (PS)
530 0195 30+KITD4F712; D4F714; (55kW)06.01-1.2 16V
530 0195 10KIT

531 0404 10
531 0744 10ALT, (A/C)
532 0260 10ALT, (A/C), (PS)
530 0191 30+KITE7J780; (55kW)09.98-05.051.4
530 0191 10KIT

531 0818 10
531 0406 10PS
534 0163 10ALT, (A/C), (PS)
532 0240 10ALT

+530 0092 10KITK4J700; K4J712; K4J713; (70-72kW)10.99-1.4 16V
530 0092 09SET

531 0409 30
532 0221 10BØ:10mm
531 0427 10ALT, (-A/C)
534 0271 10ALT, (A/C)
532 0243 10

+535 0105 1098A
530 0191 31+KITK7M744; K7M745; (66kW)09.98-05.051.6
530 0191 10KIT

531 0818 10
531 0406 10PS, (-A/C)
534 0163 10ALT, (A/C), (PS)
532 0240 10ALT, (-A/C)

+530 0092 10KITK4M708; K4M748; (79kW)09.98-1.6 16V
530 0092 09SET

531 0409 30
532 0221 10BØ:10mm
531 0427 10ALT, (-A/C)
534 0271 10ALT, (A/C)
532 0243 10

+535 0105 1098A
+530 0092 10K4M 708, K4M 748KITK4M746; (79kW)11.03-1.6
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Renault
CLIO II

K4M746; (79kW)11.03-1.6 530 0092 09SET

531 0427 10ALT, (-A/C)
534 0271 10ALT, (A/C)
532 0243 10
532 0354 10ALT, (-A/C)

+530 0192 1004.01KITF4R730; (124kW)02.00-2.0 16V Sport
+530 0342 1004.01KIT

530 0192 0904.01SET

530 0342 0904.01SET

531 0630 30
532 0308 10OFG
532 0221 1004.01, BØ:10mm
532 0446 1004.01

+534 0080 20ALT, (A/C)
532 0392 20

+530 0342 10KITF4R738; (132kW)01.04-2.0 16V Sport
530 0342 09F4R 730, 732, 736, 738SET

531 0630 30
532 0308 10F4R 730, 732, 736, 738, OFG
532 0446 10F4R 730, 732, 736, 738

+534 0080 20ALT, (A/C), F4R 730, 732, 736, 738
532 0392 20

+530 0259 10KITL7X760; L7X762; (166-187kW)11.00-V6 Sport
530 0259 09SET

533 0088 20
532 0140 202x
532 0141 20
531 0631 10ALT

+533 0062 20
533 0012 10

+530 0197 30+KITK9K740; (47kW)06.05-1.5 dCi
+530 0197 10KIT

+531 0547 10
531 0591 30ALT, 09.05, (-A/C)
534 0269 10ALT, (A/C)
534 0269 10ALT, 09.05 , (-A/C)
532 0354 10ALT, 12.07, (-A/C)

+530 0197 30+KITK9K700; K9K704; (48kW)06.01-1.5 dCi
+530 0197 10KIT

+531 0547 10
531 0591 30ALT, 09.05, (-A/C)
534 0269 10ALT, 01.05 , (A/C)
534 0269 10ALT, 09.05 , (-A/C)
534 0141 30ALT, 01.05, (A/C)
532 0354 10ALT, 12.07, (-A/C)

+530 0197 30+KITK9K700; K9K704; (48kW)06.01-1.5 dCi
+530 0197 10K9KKIT

+531 0547 10
531 0591 30ALT, 09.05, (-A/C)
534 0269 10ALT, 01.05 , (A/C)
534 0269 10ALT, 09.05 , (-A/C)
534 0141 30ALT, 01.05, (A/C)
532 0354 10ALT, 12.07, (-A/C)
544 0054 10

+530 0197 10KITK9K714; (50kW)04.04-1.5 DCi
+531 0547 10

531 0591 30ALT, 09.05, (-A/C)
534 0269 10ALT, 01.05 , (A/C)
534 0269 10ALT, 09.05 , (-A/C)
534 0141 30ALT, 01.05, (A/C)
532 0354 10ALT, 12.07, (-A/C)
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Renault
CLIO II

+530 0197 30+KITK9K714; (50kW)08.04-1.5 D
+530 0197 10KIT

+531 0547 10
531 0591 30ALT, 09.05, (-A/C)
534 0269 10ALT, 01.05 , (A/C)
534 0269 10ALT, 09.05 , (-A/C)
534 0141 30ALT, 01.05, (A/C)
532 0354 10ALT, 12.07, (-A/C)

+530 0197 30+KITK9K702; (59kW)06.01-10.031.5 dCi
+530 0197 10KIT

+531 0547 10
531 0591 30ALT, (-A/C)
534 0141 30ALT, (A/C)
532 0354 10ALT, (-A/C)
535 0116 10ALT, 110A

+530 0197 10KITK9K702; (59kW)06.01-10.041.5 DCi
+531 0547 10

531 0591 30ALT, (-A/C)
534 0141 30ALT, (A/C)
532 0354 10ALT, (-A/C)

+530 0197 30+KITK9K702; (60kW)06.01-1.5 dCi
+530 0197 10KIT

+531 0547 10
531 0591 30ALT, 09.05, (-A/C)
534 0269 10ALT, 01.05 , (A/C)
534 0269 10ALT, 09.05 , (-A/C)
534 0141 30ALT, 01.05, (A/C)
532 0354 10ALT, 12.07, (-A/C)
544 0054 10

+530 0197 10KITK9K702; K9K710; K9K716; (60kW)11.03-1.5 DCi
+531 0547 10

531 0591 30ALT, 09.05, (-A/C)
534 0269 10ALT, 01.05 , (A/C)
534 0269 10ALT, 09.05 , (-A/C)
534 0141 30ALT, 01.05, (A/C)
532 0354 10ALT, 12.07, (-A/C)
544 0054 10

+530 0197 30+KITK9K718; (62kW)02.07-1.5 dCi (B/CB3N)
+530 0197 10KIT

+531 0547 10
534 0269 10ALT
532 0354 10ALT, (-A/C), 12.07

+530 0197 10KITK9K712; (74kW)01.04-1.5 dCi
+531 0547 10

531 0591 30ALT, 09.05, (-A/C)
534 0269 10ALT, 01.05 , (A/C)
534 0269 10ALT, 09.05 , (-A/C)
534 0141 30ALT, 01.05, (A/C)
532 0354 10ALT, 12.07, (-A/C)
544 0054 10
530 0040 10KITF8Q662; (40kW)03.99-01.001.9 D
530 0185 10StLKIT

530 0185 09SET

530 0040 09SET

531 0061 10
532 0238 10
532 0220 10
530 0040 10KITF8Q630; F8Q662; (47kW)09.98-1.9 D
530 0185 10StLKIT

530 0185 09SET

530 0040 09SET
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CLIO II

F8Q630; F8Q662; (47kW)09.98-1.9 D 531 0061 10
532 0238 10
532 0220 10
544 0007 10
530 0040 10KITF8Q632; (48kW)02.00-05.011.9 D
530 0185 10StLKIT

530 0185 09SET

530 0040 09SET

531 0061 10
532 0238 10
532 0220 10

+530 0194 10+8200125710KITF9Q780; (59kW)02.00-05.011.9 DTi
+530 0194 09SET

531 0408 30
532 0322 10
532 0220 10
532 0443 10
544 0009 10

+530 0194 10+8200125710KITF9Q780; (59kW)02.00-05.051.9 dTi
+530 0194 09SET

531 0408 30
532 0322 10
532 0220 10
532 0443 10

+535 0028 10ALT, (A/C)
544 0009 10

CLIO III
530 0195 10KITD4F740; (48-55kW)06.05-1.2 16V
531 0404 10
531 0811 10ALT
530 0195 10KITD4F740; (55kW)07.08-1.2 16V Hi-Flex
531 0404 10
531 0811 10ALT
530 0195 10KIT(57kW)10.05-1.2
531 0404 10
531 0811 10D4F 740, 764, 784
530 0195 10D4FKITD4F764; (58kW)06.05-1.2 16V
531 0404 10
531 0811 10ALT
530 0195 10KITD4F784; (74kW)05.07-1.2 16V
531 0404 10
531 0811 10ALT

+530 0092 10KITK4J780; (72kW)06.05-1.4 16V
530 0092 09SET

531 0409 30
532 0221 10BØ:10mm
531 0591 30ALT, (-A/C)
534 0269 10ALT, (A/C)
532 0354 10ALT, (-A/C), 12.07
544 0054 10

+530 0415 10KITK4M800; K4M801; K4M804; (65-82kW)06.05-1.6 16V
530 0415 09SET

531 0710 10
532 0221 10BØ:10mm
531 0591 30ALT, 05.06, (-A/C)
534 0269 10ALT, (A/C)
534 0269 10ALT, 06.06 , (-A/C)
532 0354 10ALT, 12.07, (-A/C)
544 0054 10

+530 0363 30F4R 830+KITM4R700; M4R701; (102kW)09.06-2.0 16V
+530 0363 10KIT
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CLIO III

M4R700; M4R701; (102kW)09.06-2.0 16V 530 0363 09SET

531 0630 30
532 0446 10
534 0027 10ALT, F4R 830
535 0139 10M4R, ALT, (Bosch)

+530 0363 30F4R 830+KITF4R830; (145kW)02.06-2.0 16V Sport
+530 0363 10KIT

530 0363 09SET

531 0630 30
532 0446 10
534 0027 10ALT, F4R 830

+530 0197 10KIT(47kW)06.05-1.5 dCi
+530 0197 10KITK9K752; (48kW)05.05-10.061.5 DCi
+531 0547 10

531 0591 30ALT, 09.05, K9K, (-A/C)
534 0269 10ALT, K9K, (A/C)
534 0269 10ALT, 09.05 , K9K, (-A/C)
532 0354 10ALT, K9K, (-A/C)

+530 0197 10KITK9K766; K9K768; (50-63kW)06.05-1.5 dCi
+531 0547 10

531 0591 30ALT, 09.05, (-A/C)
534 0269 10ALT, (A/C)
534 0269 10ALT, 09.05 , (-A/C)
532 0354 10ALT, 12.07, (-A/C)
535 0102 10ALT, (Bosch), 150A,

Vgl.-Nr.82 00 660 033
+530 0197 30K9K+KIT(76kW)06.05-1.5 dCi
+530 0197 10KIT

+531 0547 10
531 0591 30ALT, 09.05, (-A/C)
534 0269 10ALT, (A/C)
534 0269 10ALT, 09.05 , (-A/C)
532 0354 10ALT, 12.07, (-A/C)

+530 0197 10KITK9K764; (78kW)06.05-1.5 dCi
+531 0547 10

531 0591 30ALT, 09.05, (-A/C)
534 0269 10ALT, (A/C)
534 0269 10ALT, 09.05 , (-A/C)
532 0354 10ALT, 12.07, (-A/C)
535 0102 10ALT, (Bosch), 150A,

Vgl.-Nr.82 00 660 033
ESPACE I

+530 0188 10KITJ6R234; J6R236; J6R734; J7R760; (74-87kW)07.84-12.922.0;  2.0i
+531 0327 10
+530 0187 10KITJ7T770; (79kW)07.86-12.902.2
+531 0327 10
+530 0189 10StLKITJ8S240; J8S774; (65kW)10.84-12.902.1 TD
+530 0056 10KIT

+530 0056 09SET

+531 0250 10
532 0058 10

ESPACE II
+530 0188 10KITJ7R768; (76kW)01.91-10.962.0
+531 0327 10
+530 0187 10KITJ7T772; J7T773; J7T776; (79kW)01.91-12.962.2
+531 0327 10
+530 0189 10StLKITJ8S610; J8S612; J8S772; J8S776; J8S778;

(65-66kW)
01.91-10.962.1 TD

+530 0056 10KIT

+530 0056 09SET

+531 0250 10
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ESPACE II

J8S610; J8S612; J8S772; J8S776; J8S778;
(65-66kW)

01.91-10.962.1 TD 532 0058 10
544 0008 10

ESPACE III
530 0184 10F3R 742, 768, 769KITF3R728; F3R729; F3R742; F3R768; F3R769;

(84kW)
11.96-10.002.0

530 0184 09SET

531 0061 10
532 0237 10
532 0218 10F3R 742, F3R 768, F3R 469

+530 0186 10ALT, (A/C)KIT

+531 0066 10ALT
+530 0342 10KITF4R700; F4R701; (102kW)09.01-10.022.0

530 0342 09SET

531 0630 30
532 0308 10OFG
532 0446 10
534 0271 10ALT, (A/C)
532 0243 10

+530 0192 1005.99 , 04.01KITF4R700; F4R701; (103kW)10.98-10.022.0 16V
+530 0455 1005.99KIT

+530 0342 1004.01KIT

530 0192 0905.99 , 04.01SET

530 0455 0905.99SET

530 0342 0904.01SET

531 0630 30
532 0308 1005.99, 2x, OFG
532 0308 1005.99 , 1X, OFG
532 0221 1005.99 , 04.01, BØ:10mm
532 0446 1004.01
534 0271 10ALT, (A/C)
532 0243 10

+530 0259 1012.99KITL7X727; (140kW)10.98-10.023.0 V6
530 0259 09SET

533 0088 20
532 0140 202x
532 0141 20
531 0631 10ALT

+533 0093 10
533 0012 10
531 0351 10WPZ7X775; (123kW)11.96-10.983.0
531 0357 10ALT
531 0356 10ALT, (PS)
531 0358 10ALT, (A/C)
532 0245 10
530 0038 1010.00KITF9Q722; (72kW)02.99-10.021.9 dTi

+530 0357 1010.00KIT

+530 0194 1010.00 , +8200125710KIT

530 0038 0910.00SET

+530 0194 0910.00 , +8200125710SET

+530 0357 0910.00SET

531 0061 1010.00
531 0408 3010.00
532 0443 10
532 0222 1010.00
532 0322 1010.00
532 0220 10

+534 0025 10A/C, 06.01
533 0049 20A/C, 06.01
532 0392 20A/C
530 0064 30G8T714, G8T716, G8T760,

G8T792
+KITG8T714; G8T716; G8T760; (83kW)11.96-10.002.2 12V TD

530 0064 10KIT
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ESPACE III

G8T714; G8T716; G8T760; (83kW)11.96-10.002.2 12V TD 530 0064 09SET

531 0320 30
532 0427 10
531 0374 10ALT, (A/C)
531 0743 10ALT, (-A/C)

+534 0017 10ALT, (A/C)
532 0213 10
530 0064 10KITG8T716; (84kW)11.97-01.002.2 D
530 0064 09SET

531 0320 30
532 0427 10
531 0374 10ALT, (A/C)
531 0743 10ALT, (-A/C)

+534 0017 10ALT, (A/C)
532 0213 10
530 0198 10KITG9T642; G9T710; (85-95kW)07.00-10.022.2 dCi;  2.2 dCi (JEOS)
530 0198 09SET

531 0548 10
532 0313 20
534 0181 10ALT
532 0364 20

ESPACE IV
+530 0363 30+KITF4R790; F4R791; (100kW)11.02-2.0
+530 0363 10KIT

530 0363 09SET

531 0630 30
532 0446 10
534 0142 30ALT, (A/C)
532 0364 20ALT

+530 0363 10KITF4R794; F4R795; F4R797; (120kW)11.02-2.0 TURBO
530 0363 09SET

531 0630 30
532 0446 10
534 0142 30ALT, (A/C)
532 0364 20ALT

+530 0363 10KITF4R796; F4R797; F4R897; (125kW)04.05-2.0
531 0630 30
532 0446 10
534 0142 30ALT, (A/C)
532 0364 20ALT
535 0138 1001.07 , ALT, (Melco), 210AV4Y711; V4Y715; (177kW)11.02-3.5 V6
530 0196 10KITF9Q820; (85kW)04.03-02.051.9 DCi Expression
534 0142 30ALT
532 0364 20
530 0196 10F9Q 820KITF9Q680; F9Q820; F9Q826; (88kW)11.02-1.9 dCi
533 0087 20
534 0142 30ALT
532 0364 20

+532 0534 10ALT, M9R, (KST)(96kW)01.06-2.0 dCi
+532 0534 10ALT, (KST)M9R740; M9R760; (110-127kW)01.06-2.0 dCi

530 0198 10KITG9T645; G9T742; G9T743; (102-110kW)11.02-2.2 dCi
530 0198 09SET

531 0548 10
532 0313 20
534 0181 10ALT
532 0364 20
530 0451 10KITP9X701; (130kW)11.02-3.0 dCi
530 0451 09SET

531 0773 10
532 0376 20
532 0378 20
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ESPACE IV

P9X701; (130kW)11.02-3.0 dCi 534 0024 10ALT
532 0336 10
532 0377 20ALT, 2x

+535 0085 10ALT, (Bosch), 140A
530 0451 10KITP9X715; (133kW)01.06-3.0 dCi
530 0451 09P9X 715SET

531 0773 10
532 0378 20
532 0376 20
534 0242 10ALT, P9X 715
532 0503 10
532 0502 10ALT, P9X 715, 2x, (KST)

EXPRESS
530 0018 10KITE7J724; (54kW)09.91-08.931.4
531 0055 10
530 0018 31+KITE7J720; E7J724; E7J726; E7J728; E7J773;

(55-58kW)
09.91-03.981.4

530 0018 10KIT

531 0055 10
530 0018 10KITE7J773; (59kW)05.95-08.971.4
531 0055 10
530 0015 10F8MKITF8M736; (40kW)09.93-04.951.6 D
530 0015 09SET

531 0061 10
532 0237 10
530 0042 1001.88KITF8M720; F8M730; F8M736; F8M760; (40kW)03.86-08.981.6 D
530 0015 1002.88 , StLKIT

530 0015 0902.88SET

530 0042 0901.88SET

531 0072 10
531 0061 1002.88
532 0422 1001.88
532 0237 1002.88
530 0040 1006.96KITF8Q640; F8Q682; F8Q722; F8Q724; F8Q774;

F8Q776; (40-47kW)
09.91-03.981.9 D

530 0185 1012.97 , StLKIT

530 0362 1006.96, StLKIT

530 0185 0912.97 , StLSET

530 0040 0906.96 , StLSET

531 0061 10
532 0238 10
532 0220 1012.97

FUEGO
530 0523 10KIT829710; J6R710; J6R712; J6R713; J6R715;

J6R726; (81kW)
10.80-10.852.0 TX,GTX

+531 0327 10
+530 0187 10J7TKIT(87kW)05.85-11.922.2
+531 0327 10
+530 0189 10StLKITJ8S712; (65kW)08.82-10.852.1 TD
+530 0056 10KIT

+530 0056 09SET

+531 0250 10
532 0058 10

GRAND SCÉNIC
+530 0092 10KITK4M788; (77kW)06.06-1.6

530 0092 09SET

531 0409 30
532 0221 10BØ:10mm
534 0269 10ALT

+530 0415 10KITK4M761; K4M782; (83kW)04.04-1.6
530 0415 09SET

531 0710 10
532 0221 10BØ:10mm
531 0591 30ALT, 05.06, (-A/C)
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GRAND SCÉNIC

K4M761; K4M782; (83kW)04.04-1.6 534 0269 10ALT, 04.05 , (A/C)
534 0269 10ALT, 06.06 , (-A/C)
532 0354 10ALT, 12.07, (-A/C)
544 0054 10

+530 0363 30F4R 770, 771+KITF4R770; F4R771; (99kW)04.04-2.0
+530 0363 10KIT

530 0363 09SET

531 0630 30
532 0446 10
534 0027 10ALT

+530 0363 30F4R 776+KITF4R776; (120kW)04.04-2.0
+530 0363 10KIT

530 0363 09SET

531 0630 30
532 0446 10
534 0027 10ALT, F4R 776

+530 0197 30+KITK9K728; K9K729; (74kW)04.04-1.5 dCi
+530 0197 10KIT

+531 0547 10K9K
531 0591 30ALT, 09.05, (-A/C)
534 0269 10ALT, 01.05 , (A/C)
534 0269 10ALT, 09.05 , (-A/C)
534 0141 30ALT, 01.05, (A/C)
532 0354 10ALT, 12.07, (-A/C)

+530 0197 10KITK9K728; (78kW)05.05-1.5 dCi
+531 0547 10

531 0591 30ALT, 09.05, (-A/C)
534 0269 10ALT, (A/C)
534 0269 10ALT, 09.05 , (-A/C)
532 0354 10ALT, 12.07, (-A/C)
530 0442 30F9Q 803, 804, 812+KITF9QE804; (81kW)05.05-1.9 dCi
530 0442 10KIT

534 0058 10
534 0027 10
530 0442 30+KITF9Q812; (88kW)04.04-1.9 dCi
530 0442 10KIT

534 0058 10
534 0027 10ALT
530 0442 30F9Q 803, 804, 812+KITF9Q816; F9Q818; (96kW)05.05-1.9 dCi
530 0442 10KIT

534 0058 10
534 0027 10

+532 0534 10ALT, (KST)M9R700; (110kW)09.05-2.0 dCi
KANGOO

530 0182 30+KITD7F710; D7F720; D7F722; D7F726; D7F744;
D7F746; (43kW)

08.97-1.2
530 0182 10KIT

531 0055 10
531 0744 10PS
532 0260 10A/C, 04.00 , (PS)
530 0182 30+KITD7F710; D7F720; D7F722; D7F726; D7F744;

D7F746; (43kW)
08.97-1.2

530 0182 10KIT

531 0055 10
531 0744 10PS, (A/C)
532 0260 10ALT, (A/C), (PS), 04.00
530 0182 10KITD7F764; (44kW)07.98-07.011.2
531 0055 10
531 0744 10PS
530 0195 30D4F 712+KITD4F712; D4F714; D4F716; (55kW)06.01-1.2 16V
530 0195 10KIT

531 0404 10
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KANGOO

D4F712; D4F714; D4F716; (55kW)06.01-1.2 16V 531 0744 10ALT, (A/C)
532 0260 10ALT, (A/C), (PS)
530 0191 3006.05+KITE7J634; E7J635; E7J780; K7J700; K7J701;

(55kW)
08.97-1.4

530 0490 10KIT

530 0191 1006.05KIT

531 0818 10
531 0427 10ALT, (PS), E7J 634, 635, K7J 700,

701
531 0406 10PS, E7J 780
534 0271 10ALT, (A/C), K7J 700, 701,

E7J 634, 635
534 0163 10ALT, (A/C), E7J 780
532 0240 10ALT, (-A/C), E7J 780
532 0243 10ALT, (A/C), E7J 634, 635,

K7J 700, 701
530 0191 3006.05+KITE7J634; E7J635; E7J780; K7J701; (55kW)08.97-1.4
530 0191 1006.05KIT

530 0490 1006.05KIT

531 0818 10
531 0427 10ALT, E7J 634, 635, K7J 700, 701
531 0406 10PS, E7J 780
534 0271 10ALT, (A/C), E7J 634, 635, K7J 701
534 0163 10ALT, (A/C), (PS), E7J 780
532 0240 10ALT, (A/C), E7J 780
532 0243 10ALT, (A/C), E7J 634, 635,

K7J 700, 701
+530 0092 10K4M 732, K4M 754KIT(60kW)06.05-1.6 16V bivalent

530 0092 09SET

531 0409 30
532 0221 10K4M 732, K4M 754, BØ:10mm
531 0818 10K7M750; (64kW)02.08-1.6
530 0191 31K7M 744, 745+KITK7M746; (66kW)09.99-06.011.6
530 0191 10KIT

531 0818 10
531 0406 10PS, (-A/C), K7M 744, 745
534 0163 10ALT, (A/C), (PS), K7M 744, 745
532 0240 10ALT, (-A/C), K7M 744, 745

+530 0092 10KITK4M750; K4M752; K4M753; (70kW)06.01-1.6 16V
530 0092 09SET

531 0409 30
532 0221 10BØ:10mm
531 0427 10ALT, (-A/C)
534 0271 10ALT, (A/C)
532 0243 10

+530 0197 30K9K+KITK9K704; (42kW)12.02-1.5 dCi
+530 0197 10KIT

+531 0547 10
531 0591 30ALT, 09.05, (-A/C)
534 0269 10ALT, 01.05 , (A/C)
534 0269 10ALT, 09.05 , (-A/C)
534 0141 30ALT, 01.05, (A/C)
532 0354 10ALT, 12.07, (-A/C)
544 0054 10

+530 0197 10K9KKITK9K704; (42kW)07.03-1.5 dCi
+531 0547 10

531 0591 30ALT, 09.05, (-A/C)
534 0269 10ALT, 01.05 , (A/C)
534 0269 10ALT, 09.05 , (-A/C)
534 0141 30ALT, 01.05, (A/C)
532 0354 10ALT, 12.07, (-A/C)
544 0054 10

+530 0197 30+KITK9K700; K9K704; (48kW)12.01-1.5 dCi
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KANGOO

K9K700; K9K704; (48kW)12.01-1.5 dCi +530 0197 10KIT

+531 0547 10
531 0591 30ALT, 09.05, (-A/C)
534 0269 10ALT, 01.05 , (A/C)
534 0269 10ALT, 09.05 , (-A/C)
534 0141 30ALT, 01.05, (A/C)
532 0354 10ALT, 12.07, (-A/C)
535 0116 10ALT, 110A
544 0054 10

+530 0197 30+KITK9K714; (50kW)06.05-1.5 dCi
+530 0197 10K9KKIT

+531 0547 10
531 0591 30ALT, 09.05, (-A/C)
534 0269 10ALT, (A/C)
534 0269 10ALT, 09.05 , (-A/C)
532 0354 10ALT, 12.07, (-A/C)

+530 0197 10K9KKITK9K714; (50kW)06.05-1.5 dCi
+531 0547 10

531 0591 30ALT, 09.05, (-A/C)
534 0269 10ALT, (A/C)
534 0269 10ALT, 09.05 , (-A/C)
532 0354 10ALT, 12.07, (-A/C)

+530 0197 10K9KKITK9K840; (50kW)02.08-1.5 dCi
+531 0547 10

534 0269 10ALT
+530 0197 30+KITK9K702; K9K710; (60kW)07.02-1.5 dCi
+530 0197 10KIT

+531 0547 10
531 0591 30ALT, 09.05, (-A/C)
534 0269 10ALT, 01.05 , (A/C)
534 0269 10ALT, 09.05 , (-A/C)
534 0141 30ALT, 01.05, (A/C)
532 0354 10ALT, 12.07, (-A/C)
535 0116 10ALT, K9K 710, 110A
544 0054 10

+530 0197 10K9KKITK9K718; (62kW)06.05-1.5 dCi
+531 0547 10

531 0591 30ALT, 09.05, (-A/C)
534 0269 10ALT, (A/C)
534 0269 10ALT, 09.05 , (-A/C)
532 0354 10ALT, 12.07, (-A/C)

+530 0197 10K9KKITK9K800; K9K802; K9K804; K9K806; (63-76kW)02.08-1.5 dCi
+531 0547 10

534 0269 10ALT
+530 0197 10KITK9K806; (76kW)02.09-1.5 dCi
+531 0547 10

534 0269 10ALT
530 0040 10KITF8Q630; F8Q632; F8Q662; (40-48kW)08.97-1.9 D;  D 55 1.9;  D 65 1.9
530 0185 10StLKIT

530 0185 09SET

530 0040 09SET

531 0061 10
532 0238 10
532 0220 10BS
544 0007 10
530 0040 10KITF8Q632; (48kW)09.99-06.011.9 RXED
530 0185 10StLKIT

530 0185 09SET

530 0040 09SET

531 0061 10
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Renault
KANGOO

F8Q632; (48kW)09.99-06.011.9 RXED 532 0238 10
532 0220 10BS

+530 0194 10+8200125710KITF9Q780; F9Q782; (59kW)02.00-1.9 dTi
+530 0194 09SET

531 0408 30
532 0443 10
532 0322 10
532 0220 10

+535 0028 10ALT, (A/C)
544 0009 10

+530 0473 10F9Q 790KITF9Q782; F9Q790; (59kW)10.01-1.9 dCi
+530 0194 10F9Q 782KIT

530 0473 09F9Q 790SET

+530 0194 09F9Q 782SET

531 0408 30
531 0761 10F9Q 790
532 0222 10
532 0322 10F9Q 782
532 0220 10
532 0443 10F9Q 782

+535 0028 10ALT, (A/C), F9Q 790
544 0009 10

+530 0473 10KITF9Q790; (62kW)07.03-1.9 dci
531 0761 10
532 0222 10

LAGUNA (B56_,K56_)
+530 0092 10KITK4M720; K4M724; (79kW)11.97-03.011.6 16V

530 0092 09SET

531 0409 30
532 0221 10BØ:10mm
531 0427 10ALT, (-A/C)
534 0271 10ALT, (A/C)
532 0243 10

+535 0105 1098A
530 0107 10KITF3P670; F3P678; (66kW)08.95-03.011.8
530 0015 09SET

531 0061 10
532 0237 10
532 0218 10F3P 674, 676

+530 0186 10ALT, (A/C)KIT

+531 0066 10ALT
530 0107 10KITF3P674; (69kW)06.95-02.011.8
530 0015 09SET

531 0061 10
532 0237 10
532 0218 10F3P 674, 676

+531 0066 10ALT
+530 0192 10BØ:10, 22mmKITF4P760; (88kW)04.98-03.011.8 16V
+530 0342 10BØ:17mmKIT

530 0192 09SET

531 0630 30
532 0308 10OFG
532 0446 10BØ:17mm
532 0221 10BØ:10mm
534 0271 10ALT, (A/C)
532 0243 10
530 0107 10KITF3P720; F3P724; (66-69kW)11.93-03.011.8
530 0015 09SET

531 0061 10
532 0237 10
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Renault
LAGUNA (B56_,K56_)

F3P720; F3P724; (66-69kW)11.93-03.011.8 +530 0186 10ALT, (A/C)KIT

+531 0066 10ALT
530 0107 10KITF3P676; (70kW)06.95-06.981.8
530 0015 09SET

531 0061 10
532 0237 10
532 0218 10F3P 674, 676

+531 0066 10ALT
+530 0044 10KITN7Q700; N7Q704; (102kW)06.95-03.012.0 16V

530 0063 1012.97KIT

530 0063 09SET

+530 0044 0912.97SET

+531 0090 10
531 0312 1012.97
532 0317 10
534 0133 30ALT
532 0191 10

+530 0044 1012.97KITN7Q700; N7Q704; (103kW)06.95-02.012.0
530 0063 1012.97KIT

530 0063 09SET

+530 0044 0912.97SET

+531 0090 10
531 0312 1012.97
532 0317 10
534 0133 30ALT
532 0191 10
530 0108 10F3RKIT(70kW)11.93-03.012.0
530 0015 09SET

531 0061 10
532 0237 10

+531 0066 10ALT, F3R
530 0184 10F3R 611, 768, 769KITF3R611; (80kW)03.99-03.012.0
530 0184 09SET

531 0061 10
532 0237 10
532 0218 10

+531 0066 10ALT, F3R 611, 768, 769
530 0108 10KITF3R722; F3R723; F3R768; (83-84kW)11.93-03.012.0
530 0015 09SET

531 0061 10
532 0237 10

+530 0186 10ALT, (A/C)KIT

+531 0066 10ALT
+530 0192 10KITF4R780; (102kW)09.99-02.012.0

531 0630 30
532 0308 10OFG
532 0221 10BØ:10mm
534 0271 10ALT, (A/C)
532 0243 10

+530 0192 10KITF4R780; (103kW)09.99-03.012.0 16V
530 0192 09SET

531 0630 30
532 0221 10BØ:10mm
532 0308 10OFG
534 0271 10ALT, (A/C)
532 0243 10

+530 0192 10KITF4R780; (103kW)09.99-03.012.0 16V (A56A/B)
530 0192 09SET

531 0630 30
532 0221 10BØ:10mm
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Renault
LAGUNA (B56_,K56_)

F4R780; (103kW)09.99-03.012.0 16V (A56A/B) 532 0308 10OFG
532 0243 10ALT, (A/C)

+530 0259 1012.99KITL7X700; L7X701; (140kW)03.97-03.012.9 24V
530 0259 09SET

533 0088 20
532 0140 202x
532 0141 20
531 0631 10ALT

+533 0093 10
533 0012 10
531 0351 10WPZ7X760; Z7X765; (123kW)11.93-03.013.0
531 0357 10ALT
531 0356 10ALT, (PS)
531 0358 10ALT, (A/C)
532 0245 10
530 0038 10F9Q 710, 10.00KITF9Q710; F9Q716; F9Q717; (72kW)10.97-03.011.9 dTi
530 0038 10F9Q 716KIT

+530 0357 10F9Q 710, 10.00KIT

+530 0194 10F9Q 710, 10.00 , +8200125710KIT

530 0038 09F9Q 710, 10.00SET

530 0038 09F9Q 716SET

+530 0194 09F9Q 710, 10.00 , +8200125710SET

+530 0357 09F9Q 710, 10.00SET

531 0061 10F9Q 710, 10.00
531 0061 10F9Q 716
531 0408 30F9Q 710, 10.00
532 0443 10
532 0222 10F9Q 710, 10.00
532 0222 10F9Q 716
532 0322 10F9Q 710, 10.00
532 0220 10

+534 0025 10ALT, (A/C)
532 0392 20
530 0196 30+KITF9Q718; (79kW)09.99-03.011.9 dCi
530 0196 10KIT

533 0087 20
534 0142 30ALT
532 0243 10

+535 0048 10ALT, (-A/C)
+535 0030 10ALT, (A/C)

544 0053 10
530 0064 30G8T752, G8T794+KITG8T706; G8T752; G8T790; G8T794; (61kW)11.93-03.012.2 D
530 0064 10752, 794KIT

+530 0052 10706, 790KIT

+530 0052 09SET

530 0064 09752, 794SET

531 0320 30
+532 0171 10706, 790

532 0426 10
532 0427 10752, 794
531 0737 10ALT, 706, 790
531 0374 10A/C, 752, 794
531 0743 10ALT, 752, 794

+534 0017 10A/C, 752, 794
532 0174 10ALT, 706, 790

+532 0071 10WP, 706, 790
532 0213 10A/C, 752, 794
544 0006 10G8T 706, G8T 790
530 0064 30+KITG8T760; (83kW)03.96-03.012.2 TD
530 0064 10KIT

530 0064 09SET
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Renault
LAGUNA (B56_,K56_)

G8T760; (83kW)03.96-03.012.2 TD 531 0320 30
532 0427 10
531 0374 10A/C
531 0743 10ALT

+534 0017 10A/C
532 0213 10

LAGUNA (DT0/1)
+530 0363 10KITF4R811; (125kW)09.08-2.0 16V Turbo

530 0363 09SET

531 0630 30
532 0446 10
534 0142 30ALT, (A/C)
532 0364 20

+532 0534 10ALT, (KST)M9R816; M9RA742; (110-127kW)10.07-2.0 dCi
+532 0534 10ALT, M9R 742, 816, (KST)(131kW)03.08-2.0 dCi GT

LAGUNA II (BG0/1_/KG0/1_)
+530 0092 10KITK4M710; K4M711; K4M714; (79kW)03.01-1.6 16V

530 0092 09SET

531 0409 30
532 0221 10BØ:10mm
531 0427 10ALT, (-A/C)
534 0271 10ALT, (A/C)
532 0243 10

+530 0415 10KITK4M716; (82kW)02.05-1.6 16V
531 0710 10
532 0221 10BØ:10mm

+530 0363 3004.01+KITF4P770; F4P771; F4P773; F4P774; F4P775;
(85-89kW)

03.01-1.8 16V
+530 0363 10KIT

+530 0193 1004.01KIT

530 0363 0904.01SET

530 0193 0904.01SET

531 0630 30
532 0221 1004.01, BØ:10mm
532 0446 1004.01
534 0142 30ALT
532 0364 20

+530 0363 30+KITF4R712; F4R713; F4R714; F4R715; (99kW)08.02-2.0 16V
+530 0363 10KIT

530 0363 09SET

531 0630 30
532 0446 10
534 0142 30ALT, (A/C)
532 0364 20
532 0446 103xF5R700; (103kW)04.01-2.0 16V IDE
534 0142 30ALT, (A/C)
534 0240 10ALT, (-A/C)
532 0364 20ALT

+530 0363 10KITF4R764; F4R765; F4R786; F4R787; (120kW)01.03-2.0 16V TURBO
530 0363 09SET

531 0630 30
532 0446 10
534 0142 30ALT, (A/C)
532 0364 20

+530 0363 10F4R 784, 786, 787KITF4R784; F4R786; F4R787; (125kW)01.05-2.0 16V
530 0363 09SET

531 0630 30
532 0446 10
534 0142 30ALT, (A/C)
532 0364 20

+530 0363 10F4R 886, 887KITF4R886; F4R887; (150kW)01.05-2.0 16V
530 0363 09SET
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Renault
LAGUNA II (BG0/1_/KG0/1_)

F4R886; F4R887; (150kW)01.05-2.0 16V 531 0630 30
532 0446 10
534 0142 30ALT, (A/C)
532 0364 20

+530 0259 10KITL7X731; (152kW)03.01-3.0 V6 24V
530 0259 09SET

533 0088 20
532 0140 202x
532 0141 20
531 0631 10ALT

+533 0062 20
533 0012 10
530 0442 30+KITF9Q664; (68kW)03.04-1.9 dCi
530 0442 10KIT

534 0058 10
534 0142 30ALT, (A/C)
532 0364 20
530 0196 30+KITF9Q754; (74kW)10.01-1.9 dCi
530 0196 10F9Q 670, F9Q 750, F9Q 752,

F9Q754
KIT

533 0087 20F9Q 750, 751
534 0142 30ALT, (A/C)
534 0240 10ALT, (-A/C)
535 0088 10ALT, (Bosch), 150A

+535 0048 10ALT, (-A/C)
+535 0030 10ALT, (A/C)

530 0196 30+KITF9Q754; (74kW)10.01-1.9 dCi
530 0196 10F9Q 670, F9Q 750, F9Q 752,

F9Q 754
KIT

533 0087 20F9Q 750, 751
534 0142 30ALT, (A/C)
534 0240 10ALT, (-A/C)
535 0088 10ALT, (Bosch), 150A

+535 0048 10ALT, (-A/C)
+535 0030 10ALT, (A/C)

544 0053 10
530 0196 30F9Q 752+KITF9Q752; (77kW)06.01-1.9 dCI
530 0196 10F9Q 670, F9Q 750, F9Q 752,

F9Q 754
KIT

533 0087 20F9Q 752
534 0142 30ALT, (A/C)
534 0240 10ALT, (-A/C)
535 0088 10ALT, (Bosch), 150A

+535 0048 10ALT, (-A/C)
+535 0030 10ALT, (A/C)

544 0053 10
530 0196 10KITF9Q718; F9Q754; (79kW)03.01-1.9 dCi
533 0087 20
534 0142 30ALT, F9Q 718, F9Q 754
532 0243 10ALT, F9Q 718
532 0243 10ALT, 03.02, F9Q 754
532 0364 20ALT, 04.02 , F9Q 754
530 0442 10F9Q 664, 674, 758, 759KITF9Q674; (81kW)01.05-1.9 dCi
534 0058 10
534 0142 30ALT, (A/C), F9Q 664, 674, 758, 759
532 0364 20
530 0196 30F9Q 750+KITF9Q670; F9Q750; F9Q756; (88kW)03.01-1.9 dCi
530 0196 10KIT

533 0087 20F9Q 754
534 0142 30ALT, (A/C)
534 0240 10ALT, (-A/C)
535 0088 10ALT, (Bosch), 150A
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LAGUNA II (BG0/1_/KG0/1_)

F9Q670; F9Q750; F9Q756; (88kW)03.01-1.9 dCi +535 0048 10ALT, (-A/C)
+535 0030 10ALT, (A/C)

544 0053 10
530 0442 30+KITF9Q758; F9Q759; (96kW)05.05-1.9 dCi
530 0442 10KIT

534 0058 10
534 0142 30ALT, (A/C)
532 0364 20

+532 0534 10ALT, (KST)M9R740; M9R760; (110-127kW)08.05-2.0 dCi
530 0198 10G9T 600, G9T 702, G9T 703,

G9T 706, G9T 707
KITG9T600; (85kW)04.04-10.052.2 DCi Authentique

530 0198 09SET

530 0198 10KITG9T600; G9T700; G9T702; G9T706; G9T707;
(102-110kW)

10.01-2.2 dCi
530 0198 09SET

531 0548 10
532 0313 20
534 0181 10ALT
532 0364 20

LAGUNA III (BT0/1, KT0/1)
+530 0363 10KITF4R811; (125kW)10.07-2.0 16V TURBO

530 0363 09SET

531 0630 30
532 0446 10
534 0142 30ALT, (A/C)
532 0364 20

+530 0363 10KITF4R811; (125kW)10.07-2.0 16V TURBO
531 0630 30
532 0446 10
534 0142 30ALT, (A/C)
532 0364 20

+530 0363 10KITF4R800; (150kW)03.08-2.0 GT
530 0363 09SET

531 0630 30
532 0446 10
534 0142 30ALT, (A/C)
532 0364 20

+530 0197 10K9KKITK9K780; (81kW)10.07-1.5 dCi
+531 0547 10

534 0269 10ALT
+530 0197 10K9KKITK9K780; (81kW)10.07-1.5 dCi
+531 0547 10

534 0269 10ALT
+532 0534 10ALT, (KST)M9R802; (96kW)10.07-2.0 dCi
+532 0534 10ALT, (KST)M9R740; M9RA742; (110kW)10.07-2.0 dCi

535 0153 10ALT, (Mitsubishi), Vgl.-Nr.8200404465,
Vgl.-Nr.8200571531,
Vgl.-Nr.8200654785, 210A

+532 0534 10ALT, M9R 800, (KST)M9R800; M9R809; (127kW)01.08-2.0 dCi
+532 0534 10ALT, (KST)M9R816; (131kW)03.08-2.0 dCi GT

LOGAN (KS_, LS_)
530 0490 10KITK7J710; (55kW)09.04-1.4
531 0818 10
531 0427 10ALT, (-A/C)
534 0271 10ALT, (A/C)
532 0243 10
530 0490 10KITK7J710; (55kW)10.07-1.4
531 0818 10
531 0427 10ALT, (-A/C)
532 0243 10ALT, (A/C)
530 0490 10KITK7M710; (64kW)09.04-1.6
531 0818 10
531 0427 10ALT, (-A/C), K7M
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Renault
LOGAN (KS_, LS_)

K7M710; (64kW)09.04-1.6 534 0271 10ALT, (A/C), K7M
532 0243 10
530 0490 10KITK7M710; (64kW)04.07-1.6
531 0818 10
531 0427 10ALT, (-A/C)
532 0243 10ALT, (A/C)

+530 0092 10K4MKITK4M690; K7M690; (77kW)04.07-1.6
530 0092 09SET

531 0409 30
532 0221 10K4M, BØ:10mm
534 0269 10ALT, (-A/C), K4M
534 0271 10ALT, (A/C), K4M
532 0243 10

+530 0197 10K9KKIT(50kW)04.07-1.5 DCi
+531 0547 10

531 0591 30ALT, (-A/C), K9K
534 0269 10ALT, K9K

+530 0197 10KITK9K792; (50kW)04.07-1.5 DCi
+531 0547 10

534 0269 10ALT
532 0354 10ALT, 12.07, (-A/C)

MASTER I
+530 0188 10KITJ5R718; J5R728; (58kW)10.86-07.9828-35 2.0
+531 0327 10

530 0523 10KIT829730; 829731; (59kW)08.80-10.8628-35 2.0
+531 0327 10
+530 0187 10KITJ7T782; J7T788; (67kW)08.80-07.9830 2,2
+531 0327 10
+530 0189 10StLKITJ8S330; (44kW)08.80-07.9828-35 2.1 D
+530 0056 10KIT

+530 0056 09SET

+531 0250 10
532 0058 10
530 0099 10KIT8140.61.2300; S8U731; (52kW)08.80-07.9828-35 2.4 D;  28-35 2.5 D
530 0099 09SET

531 0557 10
532 0239 20
530 0099 1009.90KIT8140.67.2510; S8U742; (55kW)08.89-07.9828-35 2.5 D
530 0117 1009.90KIT

530 0099 09SET

531 0557 10
532 0239 20
530 0073 101307400KIT8140.27.2500; 8140.27.2510; S9U714; (69kW)08.89-07.9835 2,5 TD
530 0112 101307401KIT

530 0073 09SET

532 0239 20
532 0239 20
530 0073 101307400KITS9U702; (69kW)11.89-10.932.5 DT
530 0112 101307401KIT

530 0073 09SET

532 0239 20
530 0073 101307400KIT8140.27.2580; S9U702; (72kW)08.89-07.9828-35 2.5 TD
530 0112 101307401KIT

530 0073 09SET

532 0239 20
532 0239 20

MASTER II
+530 0194 10+8200125710KITF9Q770; (59kW)09.00-1.9 dTI
+530 0194 09SET

531 0408 30
532 0322 10
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MASTER II

F9Q770; (59kW)09.00-1.9 dTI 532 0220 10
544 0009 10
530 0196 30+KITF9Q772; F9Q774; (60kW)11.01-1.9 dCi
530 0196 10KIT

533 0087 20
534 0142 30ALT, (A/C)
534 0240 10ALT, (-A/C)

+535 0048 10ALT, (-A/C)
+535 0030 10ALT, (A/C)

530 0198 10KITG9T720; G9T722; G9T750; (66kW)09.00-2.2 dCI
530 0198 09SET

531 0548 10
532 0313 20
534 0181 10ALT
532 0364 20
530 0198 10KITG9U720; G9U754; (84kW)10.01-2.5 dCi
530 0198 09SET

531 0548 10
532 0313 20
534 0181 10ALT, (A/C)
532 0364 20ALT
530 0198 10KITG9U720; G9U754; (84kW)10.01-2.5 dCi
530 0198 09SET

531 0548 10
532 0313 20
534 0181 10ALT
532 0243 10
530 0198 10KITG9U720; G9U754; (84kW)10.01-2.5 dCi
530 0198 09SET

531 0548 10
532 0313 20
534 0181 10A/C
532 0243 10ALT
530 0117 10KITS8U770; (59kW)07.98-01.012.5 D
530 0099 09SET

531 0557 10
532 0239 20
532 0244 10A/C
532 0367 20ALT, (-A/C)
530 0113 10KITS9W702; (84kW)07.98-10.012.8 dT;  2.8 dTI
530 0073 09SET

532 0239 20
532 0239 20
532 0244 10A/C
532 0367 20ALT, (-A/C)

MASTER III
530 0198 10KITG9U754; (73kW)10.03-2.5 dCi 100
530 0198 09SET

531 0548 10
532 0313 20
534 0181 10ALT, (A/C)
534 0181 10ALT, (-A/C)
532 0364 20ALT
530 0198 10KITG9U754; (73kW)10.03-2.5 dCi 100
530 0198 09G9USET

531 0548 10
532 0313 20
534 0181 10ALT, (A/C)
534 0181 10ALT, (-A/C)
532 0364 20ALT
530 0198 10KITG9U754; (74kW)08.06-2.5 dCi
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Renault
MASTER III

G9U754; (74kW)08.06-2.5 dCi 530 0198 09SET

531 0548 10
532 0313 20
534 0181 10ALT, (A/C)
534 0181 10ALT, (-A/C)
532 0364 20ALT
530 0198 10G9UKITG9U632; G9U650; (84-107kW)01.04-2.5 dCi
530 0198 09SET

531 0548 10
532 0313 20
534 0181 10ALT, (A/C), G9U
534 0181 10ALT, (-A/C), G9U
532 0364 20ALT, G9U

MEGANE I
530 0018 10KITE7J624; (52kW)01.96-03.991.4 ECO
531 0055 10
530 0191 30E7J 626, 06.05+KITE7J626; E7J764; (55kW)01.96-1.4i
530 0191 10E7J 626, 06.05KIT

530 0490 1006.05 , E7J 626KIT

530 0018 10E7J 764KIT

531 0055 10
531 0818 10E7J 626
531 0388 10A/C, 08.96, E7J 764
531 0427 10ALT, (-A/C), E7J 626
531 0359 10A/C, 09.96 , E7J 764
534 0271 10ALT, (A/C), E7J 626
532 0243 10
530 0191 30E7J 626, 06.05+KITE7J626; E7J764; (55kW)09.96-1.4
530 0191 10E7J 626, 06.05KIT

530 0018 10E7J 764KIT

530 0490 1006.05 , E7J 626KIT

531 0055 10E7J 764
531 0818 10E7J 626
531 0427 10ALT, (-A/C), E7J 626
531 0359 10A/C, E7J 764
534 0271 10ALT, (A/C), E7J 626
532 0243 10
530 0018 10KITE7J764; (55kW)01.97-09.991.4i
531 0055 10
531 0359 10A/C
530 0191 3006.05+KITE7J626; (55kW)03.99-1.4 e
530 0191 1006.05KIT

530 0490 1006.05KIT

531 0818 10
531 0427 10ALT, (-A/C), E7J 626
534 0271 10ALT, (A/C), E7J 626
532 0243 10

+530 0092 10KITK4J714; K4J750; (70kW)03.99-1.4 16V
530 0092 09SET

531 0409 30
532 0221 10BØ:10mm
531 0427 10ALT, (-A/C)
534 0271 10ALT, (A/C)
532 0243 10

+535 0105 1098A
530 0191 31+KITK7M720; (55kW)01.96-03.991.6i
530 0191 10KIT

531 0818 10
531 0388 10A/C, 08.96
531 0359 10A/C, 09.96
530 0191 31+KITK7M720; (55kW)09.96-09.991.6i
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MEGANE I

K7M720; (55kW)09.96-09.991.6i 530 0191 10KIT

531 0818 10
531 0359 10A/C
530 0191 10KITK7M704; (64kW)02.00-09.001.6
531 0818 10
530 0018 30+KITK7M702; K7M703; K7M790; (66kW)01.96-03.991.6 e
530 0018 10KIT

531 0055 10
531 0388 10A/C, 08.96
531 0359 10A/C, 09.96
530 0018 30+KITK7M702; K7M703; K7M790; (66kW)09.96-03.991.6 e
530 0018 10KIT

531 0055 10
531 0359 10A/C
530 0018 10KITK7M702; K7M703; (66kW)01.97-09.991.6 e
531 0055 10
531 0359 10A/C
530 0018 30+KITK7M702; K7M703; (66kW)03.99-1.6 e
530 0018 10KIT

531 0055 10
531 0359 10A/C

+530 0092 10KITK4M700; K4M701; K4M704; K4M708; (79kW)03.99-1.6 16V
530 0092 09SET

531 0409 30
532 0221 10BØ:10mm
531 0427 10ALT, (-A/C)
534 0271 10ALT, (A/C)
532 0243 10

+535 0105 1098A
+530 0092 10KITK4M700; K4M701; K4M708; (79kW)03.99-1.6 16V

530 0092 09SET

531 0409 30
532 0221 10BØ:10mm
531 0427 10ALT, (-A/C)
534 0271 10ALT, (A/C)
532 0243 10

+530 0092 10KITK4M700; K4M701; K4M708; (79kW)03.99-1.6 16V
530 0092 09SET

531 0409 30
532 0221 10BØ:10mm
531 0427 10ALT, (-A/C)
534 0271 10ALT, (A/C)
532 0243 10

+535 0105 1098A
+530 0092 10KITK4M700; K4M701; K4M708; (79kW)03.99-08.031.6 16V

530 0092 09SET

531 0409 30
532 0221 10BØ:10mm
531 0427 10ALT, (-A/C)
534 0271 10ALT, (A/C)
532 0243 10

+530 0192 1004.01KITF4P720; F4P722; (85kW)01.01-1.8 16V
+530 0342 1004.01KIT

530 0192 0904.01SET

530 0342 0904.01SET

531 0630 30
532 0308 10OFG
532 0221 1004.01, BØ:10mm
532 0446 1004.01
534 0271 10ALT
532 0243 10
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530 0184 10KITF3R796; (80kW)01.99-09.992.0i
530 0184 09SET

531 0061 10
532 0237 10
532 0218 10

+530 0186 10ALT, (A/C)KIT

+531 0066 10ALT
530 0184 10F3R 791, 796, 797, 798KITF3R750; F3R751; F3R752; F3R791; F3R796;

(80kW)
03.99-2.0i

530 0184 09SET

531 0061 10
532 0237 10
532 0218 10

+530 0186 10ALT, (A/C)KIT

+531 0066 10ALT
530 0108 10KITF3R750; F3R751; (84kW)01.96-2.0;  2.0i
530 0015 09SET

531 0061 10
532 0237 10

+530 0186 10ALT, (A/C)KIT

+531 0066 10ALT
+530 0342 10F4RKIT(102kW)01.02-08.032.0 16V

531 0630 30
532 0308 10F4R, OFG
532 0446 10F4R

+530 0363 10KITF4R770; (102kW)01.02-2.0 16V
530 0363 09SET

531 0630 30
532 0446 10
534 0027 10ALT
532 0308 103X, OFGF5R740; (103kW)11.99-2.0 16V IDE
532 0243 10ALT, (A/C)
530 0041 10KITF7R710; F7R714; (108kW)03.96-2.0 16V
530 0041 09SET

531 0064 10
532 0238 10

+534 0036 10ALT, A/C
532 0392 20
530 0015 10StL, 09.96, F8Q 620KITF8Q620; F8Q624; (47kW)01.96-1.9 D Eco
530 0015 09SET

530 0183 09F8Q 624, StLSET

531 0061 10
532 0237 10
532 0220 10F8Q 624

+534 0105 20A/C, 09.96
+534 0025 10A/C, 09.96

532 0392 20A/C
544 0007 10
530 0015 09SETF8Q620; F8Q624; (47kW)09.96-1.9 D
530 0183 09F8Q 624, StLSET

531 0061 10
532 0237 10
532 0220 10F8Q 624

+534 0105 20A/C, 09.96
+534 0025 10A/C

532 0392 20A/C, 09.96
544 0007 10
531 0061 10F8QF8Q790; (47kW)03.97-09.991.9 D
532 0237 10

+534 0025 10A/C
532 0392 20
544 0007 10
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531 0061 10F8Q622; F8Q790; (47kW)04.99-1.9 D
532 0237 10

+534 0025 10A/C
532 0392 20

+530 0194 10+8200125710KITF9Q744; (59kW)02.01-1.9 dTi
+530 0194 09SET

531 0408 30
532 0322 10
532 0220 10
533 0049 20ALT, (A/C)
532 0392 20

+535 0028 10ALT
544 0009 10
530 0015 10StL, 09.96, F8Q 784KITF8Q784; F8Q786; (66kW)01.96-1.9 TD
530 0015 09SET

530 0183 09F8Q 786, StLSET

531 0061 10
532 0237 10
532 0220 10F8Q 786

+534 0105 20A/C, 09.96
+534 0025 10A/C, 09.96

532 0392 20A/C
530 0015 09SETF8Q784; F8Q786; (66kW)09.96-1.9 TD
530 0183 09F8Q 786, StLSET

531 0061 10
532 0237 10
532 0220 10F8Q 786

+534 0025 10A/C
530 0015 09SETF8Q784; F8Q786; (66kW)01.97-09.991.9 dT
530 0183 09F8Q 786, StLSET

531 0061 10
532 0237 10
532 0220 10F8Q 786

+534 0025 10A/C
532 0392 20
544 0007 10
530 0015 09SETF8Q784; (69kW)09.96-1.9 TDi
531 0061 10
532 0237 10

+534 0025 10ALT, (A/C)
532 0392 20
530 0015 09SETF8Q784; (69kW)09.96-1.9 TDi
531 0061 10
532 0237 10

+534 0025 10A/C
532 0392 20
530 0015 09SETF8Q784; (69kW)10.96-02.991.9 D
531 0061 10
532 0237 10

+534 0025 10A/C
532 0392 20
530 0038 10F9Q 734KITF9Q730; F9Q731; F9Q734; F9Q736; (72kW)03.97-02.011.9 dTi
530 0038 10F9Q 736, 10.00KIT

+530 0357 10F9Q 736, 10.00KIT

+530 0194 10F9Q 731, +8200125710KIT

530 0038 09F9Q 734SET

530 0038 09F9Q 736, 10.00SET

+530 0194 09F9Q 731, +8200125710SET

+530 0194 09F9Q 736, 10.00 , +8200125710SET

+530 0357 09F9Q 736, 10.00SET

531 0061 10F9Q 730, 734
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F9Q730; F9Q731; F9Q734; F9Q736; (72kW)03.97-02.011.9 dTi 531 0061 10F9Q 736, 10.00
531 0408 30F9Q 731
531 0408 30F9Q 736, 10.00
532 0443 10F9Q 736, 731, 10.00
532 0222 10F9Q 730, 734
532 0222 10F9Q 736, 10.00
532 0322 10F9Q 731
532 0322 10F9Q 736, 10.00
532 0220 10F9Q 731, F9Q 734, F9Q 736

+534 0025 10ALT, (A/C)
532 0392 20

+535 0028 10ALT, F9Q 731, F9Q 736
544 0009 10F9Q 731, F9Q 736
544 0009 10F9Q 734, 11.97
530 0038 10F9Q 734KITF9Q731; F9Q734; F9Q736; (72kW)03.97-02.011.9 dTi
530 0038 10F9Q 736, 10.00KIT

+530 0357 10F9Q 736, 10.00KIT

+530 0194 10F9Q 731, +8200125710KIT

530 0038 09F9Q 734SET

530 0038 09F9Q 736, 10.00SET

+530 0194 09F9Q 731, +8200125710SET

+530 0194 09F9Q 736, 10.00 , +8200125710SET

+530 0357 09F9Q 736, 10.00SET

531 0061 10F9Q 730, 734
531 0061 10F9Q 736, 10.00
531 0408 30F9Q 731
531 0408 30F9Q 736, 10.00
532 0443 10F9Q 736, 731, 10.00
532 0222 10F9Q 730, 734
532 0222 10F9Q 736, 10.00
532 0322 10F9Q 731
532 0322 10F9Q 736, 10.00
532 0220 10F9Q 731, F9Q 734, F9Q 736

+534 0025 10ALT, (A/C)
532 0392 20

+535 0028 10ALT, F9Q 731, F9Q 736
544 0009 10F9Q 731, F9Q 736
544 0009 10F9Q 734, 11.97
530 0038 10F9Q 734KITF9Q730; F9Q734; (72kW)04.97-09.991.9 dTi
530 0038 09SET

531 0061 10
532 0222 10
532 0220 10F9Q 734

+534 0025 10ALT, (A/C)
532 0392 20
544 0009 10
530 0038 10F9Q 734KITF9Q731; F9Q736; (72kW)03.99-02.011.9 dTi
530 0038 10F9Q 736, 10.00KIT

+530 0357 10F9Q 736, 10.00KIT

+530 0194 10F9Q 731, +8200125710KIT

530 0038 09F9Q 734SET

530 0038 09F9Q 736, 10.00SET

+530 0194 09F9Q 731, +8200125710SET

+530 0194 09F9Q 736, 10.00 , +8200125710SET

+530 0357 09F9Q 736, 10.00SET

531 0061 10F9Q 730, 734
531 0061 10F9Q 736, 10.00
531 0408 30F9Q 731
531 0408 30F9Q 736, 10.00
532 0443 10F9Q 736, 731, 10.00
532 0222 10F9Q 730, 734
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F9Q731; F9Q736; (72kW)03.99-02.011.9 dTi 532 0222 10F9Q 736, 10.00
532 0322 10F9Q 731
532 0322 10F9Q 736, 10.00
532 0220 10F9Q 731, F9Q 734, F9Q 736

+534 0025 10ALT, (A/C)
532 0392 20

+535 0105 1098A
+535 0028 10ALT

544 0009 10
530 0038 10KITF9Q732; F9Q733; F9Q738; (75kW)02.01-1.9 dCi
530 0038 09SET

531 0061 10
532 0222 10
532 0220 10
533 0049 20A/C
532 0392 20

+535 0028 10ALT
544 0009 10
530 0038 10KITF9Q732; F9Q738; (77kW)03.99-07.031.9 DCi
530 0038 09SET

531 0061 10
532 0222 10
532 0220 10
533 0049 20A/C
532 0392 20

MEGANE II
+530 0092 10KITK4J732; (60kW)09.03-1.4;  1.4 16V

530 0092 09SET

531 0409 30
532 0221 10K4J 732, BØ:10mm
531 0591 30ALT, (-A/C), K4J 732
534 0269 1004.05 , ALT, (A/C)
532 0354 10ALT, (-A/C)

+530 0092 10KITK4J730; K4J740; (72kW)11.02-1.4 16V
530 0092 09SET

531 0409 30
532 0221 10BØ:10mm
531 0591 30ALT, (-A/C)
534 0269 1004.05 , ALT, (A/C)
534 0141 30ALT, (A/C), 04.03
532 0354 10ALT, (-A/C)
544 0054 10

+530 0092 10KITK4J730; K4J740; (72kW)08.03-1.4
530 0092 09SET

531 0409 30
532 0221 10BØ:10mm
531 0591 30ALT, (-A/C)
534 0269 1004.05 , ALT, (A/C)
532 0354 10ALT, (-A/C)

+530 0092 10KITK4M762; K4M768; K4M788; (75-77kW)09.03-1.6
530 0092 09SET

531 0409 30
532 0221 10BØ:10mm
534 0269 10ALT, (A/C)

+530 0415 10K4M 812, 813KITK4M760; K4M761; K4MD812; (82kW)01.07-1.6 16V
530 0415 09SET

531 0710 10
532 0221 10K4M 812, 813, BØ:10mm
534 0269 10ALT
532 0354 10ALT, (-A/C)

+530 0415 10K4M 812, 813KITK4M812; K4MD812; (82kW)01.07-1.6 16V
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K4M812; K4MD812; (82kW)01.07-1.6 16V 530 0415 09SET

531 0710 10
532 0221 10K4M 812, 813, BØ:10mm
534 0269 10ALT
532 0354 10ALT, 12.07, (-A/C)

+530 0415 10KITK4M760; (83kW)11.02-1.6 16V
530 0415 09SET

531 0710 10
532 0221 10BØ:10mm
531 0591 30ALT, 05.06, (-A/C)
534 0269 10ALT, 04.05 , (A/C)
534 0269 10ALT, 06.06 , (-A/C)
534 0141 30ALT, 04.03, (A/C)
532 0354 10ALT, (-A/C)
544 0054 10

+530 0415 10KITK4M760; K4M761; (83kW)08.03-1.6
530 0415 09SET

531 0710 10
532 0221 10BØ:10mm
531 0591 30ALT, 05.06, (-A/C)
534 0269 10ALT, 04.05 , (A/C)
534 0269 10ALT, 06.06 , (-A/C)
532 0354 10ALT, (-A/C)
544 0054 10

+530 0363 30+KITF4R770; F4R771; (99kW)11.02-2.0;  2.0 16V
+530 0363 10KIT

530 0363 09SET

531 0630 30
532 0446 10
534 0027 10ALT

+530 0363 30+KITF4R776; (120kW)05.04-2.0 16V TURBO
+530 0363 10KIT

530 0363 09F4R 774, 776SET

531 0630 30
532 0446 10
534 0027 10ALT, F4R 774, 776

+530 0363 30F4R 774, 776+KITF4R774; (165kW)05.04-2.0 Renault Sport
+530 0363 10F4R 774, 776KIT

530 0363 09SET

531 0630 30
532 0446 10
534 0027 10ALT, F4R 774, 776

+530 0197 30+KITK9K722; (60kW)11.02-1.5 dCi
+530 0197 10KIT

+531 0547 10
531 0591 30ALT, 09.05, (-A/C)
534 0269 10ALT, 01.05 , (A/C)
534 0269 10ALT, 09.05 , (-A/C)
534 0141 30ALT, 01.05, (A/C)
532 0354 10ALT, 12.07, (-A/C)
544 0054 10

+530 0197 30K9K+KITK9K722; (60kW)09.03-1.5 dCi
+530 0197 10KIT

+531 0547 10
531 0591 30ALT, 09.05, (-A/C)
534 0269 10ALT, 01.05 , (A/C)
534 0269 10ALT, 09.05 , (-A/C)
534 0141 30ALT, 01.05, (A/C)
532 0354 10ALT, 12.07, (-A/C)
544 0054 10

+530 0197 30K9K+KITK9K724; (63kW)05.05-1.5 dCi
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K9K724; (63kW)05.05-1.5 dCi +530 0197 10KIT

+531 0547 10
531 0591 30ALT, 09.05, (-A/C)
534 0269 10ALT, (A/C)
534 0269 10ALT, 09.05 , (-A/C)
532 0354 10ALT, 12.07, (-A/C)

+530 0197 10KITK9K724; (63kW)05.05-1.5 dCi
+531 0547 10

531 0591 30ALT, 09.05, (-A/C)
534 0269 10ALT, (A/C)
534 0269 10ALT, 09.05 , (-A/C)
532 0354 10ALT, 12.07, (-A/C)

+530 0197 30K9K+KITK9K728; K9K729; (74kW)10.03-1.5 dCi
+530 0197 10KIT

+531 0547 10
531 0591 30ALT, 09.05, (-A/C)
534 0269 10ALT, 01.05 , (A/C)
534 0269 10ALT, 09.05 , (-A/C)
534 0141 30ALT, 01.05, (A/C)
532 0354 10ALT, 12.07, (-A/C)

+530 0197 10K9KKIT(76kW)01.07-1.5 dCi
+531 0547 10
+530 0197 10K9KKITK9K728; (76kW)01.07-1.5 dCi
+531 0547 10

534 0269 10ALT
532 0354 10ALT, 12.07, (-A/C)

+530 0197 10KITK9K732; K9K734; (78kW)05.05-1.5 dCi
+531 0547 10

531 0591 30ALT, 09.05, (-A/C)
534 0269 10ALT, (A/C)
534 0269 10ALT, 09.05 , (-A/C)
532 0354 10ALT, 12.07, (-A/C)

+530 0197 10KITK9K732; (78kW)03.06-1.5 dCi
+531 0547 10

534 0269 10ALT
532 0354 10ALT, 12.07, (-A/C)
530 0442 30F9Q 803, 804, 808+KITF9Q808; (68kW)03.04-1.9 dCi
530 0442 10KIT

534 0058 10
534 0027 10ALT, F9Q 803, 804, 808
530 0442 30F9Q 800, 803, 804, 808+KITF9Q804; F9Q818; (81kW)05.05-1.9 dCi
530 0442 10F9Q 803, 804, 808KIT

534 0058 10
534 0027 10ALT, F9Q 803, 804, 808
530 0442 30F9Q 803, 804, 808+KITF9Q804; F9Q816; F9Q818; (81kW)05.05-1.9 dCi
530 0442 10KIT

534 0058 10
534 0027 10ALT, F9Q 803, 804, 808
530 0442 30+KITF9Q750; F9Q800; F9Q803; (88-96kW)11.02-1.9 dCi
530 0442 10KIT

534 0058 10
534 0027 10ALT
530 0442 30F9Q 803, 804, 808+KITF9Q803; (96kW)05.05-1.9 dCi
530 0442 10F9Q 800, 803, 804, 808KIT

534 0058 10
534 0027 10ALT, F9Q 800, 803, 804, 808
530 0442 30+KITF9Q803; F9Q804; (96kW)05.05-1.9 dCi
530 0442 10KIT

534 0058 10
534 0027 10ALT
530 0442 30F9Q 800, 803, 804, 808+KITF9Q803; F9Q816; (96kW)05.05-1.9 dCi
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F9Q803; F9Q816; (96kW)05.05-1.9 dCi 530 0442 10KIT

534 0058 10
534 0027 10ALT, F9Q 800, 803, 804, 808

+532 0534 10ALT, (KST)M9R700; M9R724; (110-127kW)09.05-2.0 dCi;  2.0 DCi Dynamic
MODUS

530 0195 10D4F 740, 764, 784KITD4F740; (48kW)05.05-1.2
531 0404 10
531 0811 10ALT
530 0195 10KITD4F740; (55kW)12.04-1.2
531 0404 10
531 0811 10ALT
530 0195 10KITD4F740; (55kW)10.08-1.2 16V Hi-Flex
531 0404 10
531 0811 10ALT
530 0195 10D4F 740, 764, 784KITD4F764; D4F784; (58-74kW)12.04-1.2;  1.2 16V
531 0404 10
531 0811 10ALT

+530 0092 10KITK4J770; (72kW)12.04-1.4
530 0092 09SET

531 0409 30
532 0221 10BØ:10mm
531 0591 30ALT, (-A/C), 05.06
534 0269 1004.05 , ALT, (A/C)
532 0354 10ALT, (-A/C)
544 0054 10

+530 0415 10K4M 792, 794KITK4M792; K4M794; (65kW)12.04-1.6
530 0415 09SET

531 0710 10
532 0221 10K4M 792, 794, BØ:10mm
531 0591 30ALT, 05.06, (-A/C)
534 0269 10ALT, 04.05 , (A/C)
534 0269 10ALT, 06.06 , (-A/C)
532 0354 10ALT, (-A/C)

+530 0415 10KITK4M790; K4M791; (82kW)12.04-1.6
530 0415 09SET

531 0710 10
532 0221 10BØ:10mm
531 0591 30ALT, 05.06, (-A/C)
534 0269 10ALT, 04.05 , (A/C)
534 0269 10ALT, 06.06 , (-A/C)
532 0354 10ALT, (-A/C)
544 0054 10

+530 0197 30K9K+KITK9K752; (48kW)12.04-1.5 dCi
+530 0197 10KIT

+531 0547 10
531 0591 30ALT, 09.05, (-A/C)
534 0269 10ALT, 01.05 , (A/C)
534 0269 10ALT, 09.05 , (-A/C)
534 0141 30ALT, 01.05, (A/C)
532 0354 10ALT, 12.07, (-A/C)

+530 0197 10KITK9K766; K9K768; (50-63kW)12.04-1.5
+531 0547 10

531 0591 30ALT, 09.05, (-A/C)
534 0269 10ALT, 01.05 , (A/C)
534 0269 10ALT, 09.05 , (-A/C)
534 0141 30ALT, 01.05, (A/C)
532 0354 10ALT, 12.07, (-A/C)
535 0102 10ALT, (Bosch), 150A,

Vgl.-Nr.82 00 660 033
+530 0197 10KIT(76kW)05.07-1.5 dCi
+531 0547 10
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MODUS

(76kW)05.07-1.5 dCi 534 0269 10ALT, (A/C)
534 0269 10ALT, (-A/C)
532 0354 10ALT, 12.07, (-A/C)

+530 0197 10KITK9K764; (78kW)05.05-1.5 dCi
+531 0547 10

531 0591 30ALT, 09.05, (-A/C)
534 0269 10ALT, (A/C)
534 0269 10ALT, 09.05 , (-A/C)
532 0354 10ALT, 12.07, (-A/C)
535 0102 10ALT, (Bosch), 150A,

Vgl.-Nr.82 00 660 033
RAPID

530 0018 10KITE7J724; (54kW)09.91-08.931.4
531 0055 10
530 0018 31+KITE7J720; E7J724; E7J726; E7J728; E7J773;

(55-58kW)
09.91-03.981.4

530 0018 10KIT

531 0055 10
530 0018 10KITE7J773; (59kW)05.95-08.971.4
531 0055 10
530 0015 10F8MKITF8M736; (40kW)09.93-04.951.6 D
530 0015 09SET

531 0061 10
532 0237 10
530 0042 1001.88KITF8M720; F8M730; F8M736; F8M760; (40kW)03.86-08.981.6 D
530 0015 1002.88 , StLKIT

530 0015 0902.88SET

530 0042 0901.88SET

531 0072 10
531 0061 1002.88
532 0422 1001.88
532 0237 1002.88
530 0040 1006.96KITF8Q640; F8Q682; F8Q722; F8Q724; F8Q774;

F8Q776; (40-47kW)
09.91-03.981.9 D

530 0185 1012.97 , StLKIT

530 0362 1006.96, StLKIT

530 0185 0912.97 , StLSET

530 0040 0906.96 , StLSET

531 0061 10
532 0238 10
532 0220 1012.97

SAFRANE I
+530 0188 10KITJ7R732; J7R733; J7R734; J7R735; (77-97kW)04.92-07.962.0;  2.0 12V
+531 0327 10

531 0335 10A/C
+530 0187 10KITJ7T762; (79kW)04.92-07.962.2
+531 0327 10
+530 0187 10KITJ7T760; J7T761; (101kW)04.92-07.962.2
+531 0327 10

531 0335 10A/C
531 0351 10WPZ7X721; Z7X722; Z7X723; Z7X726;

(123-193kW)
12.92-07.963.0 BITURBO;  3.0 V6

531 0357 10ALT
531 0356 10ALT, (PS)
531 0358 10ALT, (A/C)
532 0245 10

+530 0190 10KITJ8S760; (65kW)11.93-07.962.1 TD
+530 0190 09SET

+531 0250 10
532 0211 10
530 0224 10KITS8U762; S8U763; (83kW)12.92-07.962.5 TD
531 0713 20
532 0399 20ALT, (A/C)
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SAFRANE II

+530 0044 10KITN7Q710; N7Q711; (100kW)07.96-12.002.0 16V
530 0063 1012.97KIT

530 0063 09SET

+530 0044 0912.97SET

+531 0090 10
531 0312 1012.97
532 0317 10
534 0133 30ALT
532 0191 10

+530 0044 1012.97KITN7U700; N7U701; (121kW)07.96-12.002.5 20V
530 0063 1012.97KIT

530 0063 09SET

+530 0044 0912.97SET

+531 0090 10
531 0312 1012.97
532 0317 10
534 0133 30ALT
532 0191 10

+530 0259 1012.99KITL7X713; (140kW)03.99-12.002.9 24V
530 0259 09SET

533 0088 20
532 0140 202x
532 0141 20
531 0631 10ALT

+533 0093 10
533 0012 10
531 0351 10WPZ7X721; Z7X722; Z7X723; (123kW)07.96-12.003.0 V6
531 0357 10ALT
531 0356 10ALT, (PS)
531 0358 10ALT, (A/C)
532 0245 10
530 0064 30G8T 760, G8T 792+KITG8T740; (83kW)07.96-12.002.2 TD
530 0064 10KIT

530 0064 09SET

531 0320 30
532 0427 10
531 0743 10ALT
531 0374 10A/C

+534 0017 10
532 0213 10

SCÉNIC
+530 0092 10KITK4J714; K4J750; (70kW)09.99-08.031.4 16V

530 0092 09SET

531 0409 30
532 0221 10BØ:10mm
531 0427 10ALT, (-A/C)
532 0243 10ALT, (A/C)

+535 0105 1098A
+530 0092 10KITK4M700; K4M701; K4M704; K4M708; (79kW)09.99-08.031.6 16V

530 0092 09SET

531 0409 30
532 0221 10BØ:10mm
531 0427 10ALT, (-A/C)
534 0271 10ALT, (A/C)
532 0243 10

+535 0105 1098A
+530 0192 10KITF4P722; (85kW)07.00-04.011.8

531 0630 30
532 0308 10OFG
532 0221 10BØ:10mm

+530 0192 1004.01KITF4P720; F4P722; (85kW)01.01-08.031.8 16V
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SCÉNIC

F4P720; F4P722; (85kW)01.01-08.031.8 16V +530 0342 1004.01KIT

530 0192 0904.01SET

530 0342 0904.01SET

531 0630 30
532 0221 1004.01, BØ:10mm
532 0308 10OFG
532 0446 1004.01
532 0243 10ALT

+530 0192 1004.01KITF4R740; F4R741; F4R744; (102-103kW)09.99-08.032.0;  2.0 16V IDE;  2.0 RX4
+530 0342 1004.01KIT

530 0192 0904.01SET

530 0342 0904.01SET

531 0630 30
532 0308 10OFG
532 0221 1004.01, BØ:10mm
532 0446 1004.01
532 0243 10ALT, (A/C)

+530 0194 10+8200125710KITF9Q744; (59kW)02.01-08.031.9 dTi
+530 0194 09SET

531 0408 30
532 0322 10
532 0220 10
532 0443 10
533 0049 20ALT, (A/C)
532 0392 20

+535 0028 10ALT, (Valeo)
544 0009 10
530 0038 10F9Q 734KITF9Q731; F9Q734; F9Q736; (72kW)09.99-08.031.9 dTi
530 0038 10F9Q 736, 10.00KIT

+530 0357 10F9Q 736, 10.00KIT

+530 0194 10F9Q 731, +8200125710KIT

+530 0194 10F9Q 736, 11.01KIT

530 0038 09F9Q 734SET

530 0038 09F9Q 736, 10.00SET

+530 0194 09F9Q 731, +8200125710SET

+530 0194 09F9Q 736, 10.00 , +8200125710SET

+530 0357 09F9Q 736, 10.00SET

531 0061 10F9Q 734
531 0061 10F9Q 736, 10.00
531 0408 30F9Q 731
531 0408 30F9Q 736, 10.00
532 0443 10F9Q 736, 731, 11.01
532 0220 10
532 0222 10F9Q 734
532 0222 10F9Q 736, 10.00
532 0322 10F9Q 731
532 0322 10F9Q 736, 10.00

+534 0025 10ALT, (A/C), 03.01
533 0049 20ALT, (A/C), 03.01
532 0392 20ALT, (A/C)

+535 0028 10ALT, (Valeo), F9Q 734, F9Q 736
544 0009 10
530 0038 10KITF9Q732; F9Q733; (75kW)11.00-08.031.9 dCi
530 0038 09SET

531 0061 10
532 0222 10
532 0220 10

+534 0025 10A/C, 03.01
533 0049 20A/C, 03.01
532 0392 20A/C
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SCÉNIC

F9Q732; F9Q733; (75kW)11.00-08.031.9 dCi +535 0028 10ALT, (Valeo)
544 0009 10
530 0038 10KITF9Q740; (75kW)11.00-08.031.9 dCi RX4
530 0038 09SET

531 0061 10
532 0222 10
532 0220 10BS

+534 0025 10A/C, 03.01
533 0049 20A/C, 03.01
532 0392 20A/C

+535 0028 10ALT, (Valeo)
SCÉNIC I

+530 0092 10KITK4J714; K4J750; (70kW)09.99-08.031.4 16V
530 0092 09SET

531 0409 30
532 0221 10BØ:10mm
531 0427 10ALT, (-A/C)
532 0243 10ALT, (A/C)

+535 0105 1098A
+530 0092 10KITK4M700; K4M701; K4M704; K4M708; (79kW)09.99-08.031.6 16V

530 0092 09SET

531 0409 30
532 0221 10BØ:10mm
531 0427 10ALT, (-A/C)
534 0271 10ALT, (A/C)
532 0243 10

+535 0105 1098A
+530 0192 10KITF4P722; (85kW)07.00-04.011.8

531 0630 30
532 0308 10OFG
532 0221 10BØ:10mm

+530 0192 1004.01KITF4P720; F4P722; (85kW)01.01-08.031.8 16V
+530 0342 1004.01KIT

530 0192 0904.01SET

530 0342 0904.01SET

531 0630 30
532 0221 1004.01, BØ:10mm
532 0308 10OFG
532 0446 1004.01
532 0243 10ALT

+530 0192 1004.01KITF4R740; F4R741; F4R744; (102-103kW)09.99-08.032.0;  2.0 16V IDE;  2.0 RX4
+530 0342 1004.01KIT

530 0192 0904.01SET

530 0342 0904.01SET

531 0630 30
532 0308 10OFG
532 0221 1004.01, BØ:10mm
532 0446 1004.01
532 0243 10ALT, (A/C)

+530 0194 10+8200125710KITF9Q744; (59kW)02.01-08.031.9 dTi
+530 0194 09SET

531 0408 30
532 0322 10
532 0220 10
532 0443 10
533 0049 20ALT, (A/C)
532 0392 20

+535 0028 10ALT, (Valeo)
544 0009 10
530 0038 10F9Q 734KITF9Q731; F9Q734; F9Q736; (72kW)09.99-08.031.9 dTi
530 0038 10F9Q 736, 10.00KIT
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SCÉNIC I

F9Q731; F9Q734; F9Q736; (72kW)09.99-08.031.9 dTi +530 0357 10F9Q 736, 10.00KIT

+530 0194 10F9Q 731, +8200125710KIT

+530 0194 10F9Q 736, 11.01KIT

530 0038 09F9Q 734SET

530 0038 09F9Q 736, 10.00SET

+530 0194 09F9Q 731, +8200125710SET

+530 0194 09F9Q 736, 10.00 , +8200125710SET

+530 0357 09F9Q 736, 10.00SET

531 0061 10F9Q 734
531 0061 10F9Q 736, 10.00
531 0408 30F9Q 731
531 0408 30F9Q 736, 10.00
532 0443 10F9Q 736, 731, 11.01
532 0220 10
532 0222 10F9Q 734
532 0222 10F9Q 736, 10.00
532 0322 10F9Q 731
532 0322 10F9Q 736, 10.00

+534 0025 10ALT, (A/C), 03.01
533 0049 20ALT, (A/C), 03.01
532 0392 20ALT, (A/C)

+535 0028 10ALT, (Valeo), F9Q 734, F9Q 736
544 0009 10
530 0038 10KITF9Q732; F9Q733; (75kW)11.00-08.031.9 dCi
530 0038 09SET

531 0061 10
532 0222 10
532 0220 10

+534 0025 10A/C, 03.01
533 0049 20A/C, 03.01
532 0392 20A/C

+535 0028 10ALT, (Valeo)
544 0009 10
530 0038 10KITF9Q740; (75kW)11.00-08.031.9 dCi RX4
530 0038 09SET

531 0061 10
532 0222 10
532 0220 10BS

+534 0025 10A/C, 03.01
533 0049 20A/C, 03.01
532 0392 20A/C

+535 0028 10ALT, (Valeo)
SCÉNIC II

+530 0092 10KITK4J730; K4J740; (72kW)06.03-1.4
530 0092 09SET

531 0409 30
532 0221 10K4J 730, 740, BØ:10mm
531 0591 30ALT, (-A/C), K4J 730, 740
534 0269 1004.05 , ALT, (A/C)
532 0354 10ALT, (-A/C)

+530 0092 10KITK4M788; (77kW)06.06-1.6
530 0092 09SET

531 0409 30
532 0221 10BØ:10mm
534 0269 10ALT

+530 0415 10K4M 812, 813KITK4M812; (82kW)01.07-1.6 16V
530 0415 09SET

531 0710 10
532 0221 10K4M 812, 813, BØ:10mm
534 0269 10ALT
532 0354 10ALT, 12.07, (-A/C)
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SCÉNIC II

+530 0415 10KITK4M761; K4M782; (83kW)06.03-1.6
530 0415 09SET

531 0710 10
532 0221 10BØ:10mm
531 0591 30ALT, 05.06, (-A/C)
534 0269 10ALT, 04.05 , (A/C)
534 0269 10ALT, 06.06 , (-A/C)
532 0354 10ALT, 12.07, (-A/C)
544 0054 10

+530 0363 30+KITF4R770; F4R771; (99kW)06.03-2.0
+530 0363 10KIT

530 0363 09SET

531 0630 30
532 0446 10
534 0027 10ALT

+530 0363 30+KITF4R776; (120kW)05.04-2.0 16V TURBO
+530 0363 10KIT

530 0363 09SET

531 0630 30
532 0446 10F4R 776
534 0027 10ALT

+530 0197 30+KITK9K722; (60kW)06.03-1.5 dCi
+530 0197 10KIT

+531 0547 10
531 0591 30ALT, 09.05, (-A/C)
534 0269 10ALT, 01.05 , (A/C)
534 0269 10ALT, 09.05 , (-A/C)
534 0141 30ALT, 01.05, (A/C)
532 0354 10ALT, 12.07, (-A/C)
544 0054 10

+530 0197 10K9KKITK9K722; K9K724; (63kW)05.05-1.5 dCi
+531 0547 10

531 0591 30ALT, 09.05, (-A/C)
534 0269 10ALT, (A/C)
534 0269 10ALT, 09.05 , (-A/C)
532 0354 10ALT, 12.07, (-A/C)

+530 0197 30+KITK9K728; K9K729; (74kW)11.03-1.5 dCi
+530 0197 10KIT

+531 0547 10K9K
531 0591 30ALT, 09.05, (-A/C)
534 0269 10ALT, 01.05 , (A/C)
534 0269 10ALT, 09.05 , (-A/C)
534 0141 30ALT, 01.05, (A/C)
532 0354 10ALT, 12.07, (-A/C)

+530 0197 10K9KKITK9K728; (76kW)01.07-1.5 dCi
+531 0547 10

534 0269 10ALT, (A/C)
534 0269 10ALT, (-A/C)
532 0354 10ALT, 12.07, (-A/C)

+530 0197 10K9KKITK9K732; (78kW)05.05-1.5 dCi
+531 0547 10

531 0591 30ALT, 09.05, (-A/C)
534 0269 10ALT, (A/C)
534 0269 10ALT, 09.05 , (-A/C)
532 0354 10ALT, 12.07, (-A/C)
530 0442 30F9Q 803, 804, 812+KITF9Q803; (81kW)05.05-1.9 dCi
530 0442 10KIT

534 0058 10
534 0027 10
530 0442 10KITF9Q812; (85kW)06.06-1.9 D
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SCÉNIC II

F9Q812; (85kW)06.06-1.9 D 534 0058 10
534 0027 10
530 0442 30+KITF9Q812; (88kW)06.03-1.9 dCi
530 0442 10KIT

534 0058 10
534 0027 10
530 0442 30F9Q 803, 804, 812+KITF9Q804; (96kW)05.05-1.9 dCi
530 0442 10KIT

534 0058 10
534 0027 10

+532 0534 10ALT, (KST)M9R700; (110kW)09.05-2.0 dCi
SPORT SPIDER

530 0041 10F7R 710, 712, 720KITF7R710; (110kW)03.95-10.992.0 16V
530 0041 09SET

531 0064 10
532 0238 10

SUPER 5
530 0043 10C016385KITF3N716; F3N717; (54kW)10.86-03.951.7
530 0107 10C016386KIT

530 0043 09C016385SET

530 0015 09C016386SET

+531 0074 10C016385
531 0061 10C016385
532 0422 10C016385
532 0237 10C016386
532 0204 10ALT, 01.91
532 0057 10ALT, 02.91
530 0043 1001.88KITF2N740; F2N742; (64kW)06.87-03.951.7
530 0107 1002.88KIT

530 0043 0901.88SET

530 0015 0902.88SET

+531 0074 1001.88
531 0061 1002.88
532 0237 10
532 0422 1001.88
532 0204 10ALT, 01.92
532 0057 10ALT, 02.92
530 0043 1001.88KITF3N702; F3N722; (69kW)10.86-08.911.7i
530 0107 1002.88KIT

530 0043 0901.88SET

530 0015 0902.88SET

531 0061 10
+531 0074 1001.88

532 0237 1002.88
532 0422 1001.88
532 0204 10ALT
530 0042 1001.88KITF8M720; F8M730; (40kW)10.84-12.961.6 D
530 0015 1002.88 , StLKIT

530 0015 0902.88SET

530 0042 0901.88SET

531 0072 10
531 0061 1002.88
532 0422 1001.88
532 0237 1002.88
531 0738 10ALT
532 0212 10

THALIA
530 0182 30+KITD7F744; D7F746; (43kW)02.98-10.031.2
530 0182 10KIT

531 0055 10
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THALIA

D7F744; D7F746; (43kW)02.98-10.031.2 531 0744 10PS
532 0260 10ALT, (A/C), (PS), 04.00
530 0195 30D4F 712, 714+KITD4F712; (55kW)04.02-1.2 16V
530 0195 10KIT

531 0404 10
531 0744 10ALT, (A/C), D4F 712, 714
532 0260 10ALT, (A/C), (PS), D4F 712, 714
530 0191 3006.05+KITK7J700; (55kW)08.00-1.4
530 0191 1006.05KIT

530 0490 1006.05KIT

531 0818 10
531 0406 10ALT, (PS)
534 0163 10ALT, (A/C), (PS)
532 0240 10ALT

+530 0092 10KITK4J712; (72kW)08.00-1.4 16V
530 0092 09SET

531 0409 30
532 0221 10K4J 700, 712, 713, BØ:10mm
531 0427 10ALT, (-A/C), K4J 700, 712, 713
534 0271 10ALT, (A/C)
532 0243 10ALT, (A/C), K4J 700, 712, 713
530 0191 31K7M 744, 745+KITK7M746; (66kW)03.98-05.011.6
530 0191 10KIT

531 0818 10
531 0406 10PS, (-A/C), K7M 744, 745
534 0163 10ALT, (A/C), (PS), K7M 744, 745
532 0240 10ALT, (-A/C), K7M 744, 745

+530 0092 10KITK4M740; (79kW)04.02-1.6 16V
530 0092 09SET

531 0409 30
532 0221 10BØ:10mm
531 0427 10ALT, (-A/C)
534 0271 10ALT, (A/C)
532 0243 10

+530 0342 10KITF4R738; (124kW)09.01-2.0
530 0342 09SET

531 0630 30
532 0308 10OFG
532 0446 10

+534 0080 20ALT, (A/C)
532 0392 20

+530 0259 10L7X 760, 762KIT(169kW)04.00-09.013.0 V6 Turbo Sport
530 0259 09SET

533 0088 20
532 0140 202X, L7X 760, 762
532 0141 20L7X 760, 762
531 0631 10ALT, L7X 760, 762

+533 0062 20
533 0012 10

+530 0259 10KITL7X762; (187kW)06.02-3.0 V6 Turbo Sport
530 0259 09SET

533 0088 20
532 0140 202x
532 0141 20
531 0631 10ALT

+533 0062 20
533 0012 10

+530 0197 30+KITK9K740; (47kW)06.05-1.5 dCi
+530 0197 10KIT

+531 0547 10
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THALIA

K9K740; (47kW)06.05-1.5 dCi 534 0269 10ALT
532 0354 10ALT, 12.07, (-A/C)

+530 0197 30+KITK9K700; (48kW)04.02-1.5 dCi
+530 0197 10KIT

+531 0547 10
531 0591 30ALT, 09.05, (-A/C)
534 0269 10ALT, 01.05 , (A/C)
534 0269 10ALT, 09.05 , (-A/C)
534 0141 30ALT, 01.05, (A/C)
532 0354 10ALT, 12.07, (-A/C)

+530 0197 30K9K+KIT(50kW)02.03-1.5 dCi
+530 0197 10KIT

+531 0547 10
531 0591 30ALT, 09.05, (-A/C)
534 0269 10ALT, 01.05 , (A/C)
534 0269 10ALT, 09.05 , (-A/C)
534 0141 30ALT, 01.05, (A/C)
532 0354 10ALT, 12.07, (-A/C)

+530 0197 30K9K+KITK9K702; (59kW)06.01-10.031.5 DCi RT
+530 0197 10KIT

+531 0547 10
531 0591 30ALT, (-A/C), K9K
534 0141 30ALT, (A/C), K9K

+530 0197 30+KITK9K702; (60kW)06.01-1.5 dCi
+530 0197 10KIT

+531 0547 10
531 0591 30ALT, 09.05, (-A/C)
534 0269 10ALT, 01.05 , (A/C)
534 0269 10ALT, 09.05 , (-A/C)
534 0141 30ALT, 01.05, (A/C)
532 0354 10ALT, 12.07, (-A/C)
530 0040 10KITF8Q630; (48kW)02.98-05.011.9 D
530 0185 10StLKIT

530 0185 09SET

530 0040 09SET

531 0061 10
532 0238 10
532 0220 10

TRAFIC (P6,T1 - T7)
530 0043 1001.88KITF1N722; F1N724; (50kW)06.86-04.891.7
530 0107 1002.88KIT

530 0043 0901.88SET

530 0015 0902.88SET

+531 0074 1001.88
531 0061 1002.88
532 0422 1001.88
532 0237 1002.88

+530 0188 10KITJ5R716; J5R722; J5R726; (59kW)03.80-04.892.0
+531 0327 10

530 0523 10376907KIT829720; 829721; (63kW)03.80-12.862.0
+530 0188 10376908KIT

+531 0327 10
+530 0189 10StLKIT852720; 852750; (43kW)03.80-04.892.1 D
+530 0056 10KIT

+530 0056 09SET

+531 0250 10
532 0058 10
530 0099 10KIT8140.61.240; S8U720; S8U722; (51kW)03.80-04.892.5 D
530 0099 09SET

531 0557 10
532 0239 20
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TRAFIC (PXX,TXW,TXX)

530 0107 10KITF1N720; F1N722; F1N724; (50kW)05.89-08.941.7
530 0015 09SET

531 0061 10
532 0237 10

+530 0188 10KITJ5R716; J5R726; (59kW)05.89-10.972.0
+531 0327 10
+530 0187 10KITJ7T600; J7T780; (70-74kW)05.89-10.972.2
+531 0327 10

530 0015 09SETF8Q606; (44kW)06.97-03.011.9 D
530 0183 09StLSET

531 0061 10
532 0237 10
532 0220 10BS

+530 0189 10StLKIT852720; 852750; J8S620; J8S758; (43-47kW)05.89-10.972.1 D
+530 0056 10KIT

+530 0056 09SET

+531 0250 10
532 0058 10
530 0099 1012.90KIT8140.61.240; S8U720; S8U722; (51kW)05.89-03.012.5 D
530 0117 1001.91KIT

530 0099 09SET

531 0557 10
532 0239 20
530 0099 101307400KIT8140.67.2500; 8140.67.2550; 8140.67.2580;

S8U750; S8U752; S8U758; (55kW)
05.89-03.012.5 D

530 0117 101307401KIT

530 0099 09SET

531 0557 10
532 0239 20

TRAFIC II (EL,FL,JL)
534 0142 30ALT, (A/C)F4R820; (86kW)08.06-2.0 16V
534 0240 10ALT, (-A/C)
532 0364 20ALT, (A/C)
532 0221 1004.01, BØ:10mmF4R720; F4R722; (88kW)03.01-2.0;  2.0 (ELOA)
532 0446 1004.01
534 0142 30ALT, (A/C)
534 0240 10ALT, (-A/C)
532 0364 20ALT, (A/C)
530 0196 10F9Q 762, F9Q 760KITF9Q762; (59kW)04.01-07.031.9 DCi
530 0196 10F9Q 760, F9Q 762KIT

533 0087 20
534 0142 30ALT, (A/C)
534 0240 10ALT, (-A/C)
532 0243 10ALT, 03.02, (A/C)
532 0364 20ALT, 03.02 , (A/C)
530 0196 10KITF9Q762; (60kW)03.01-1.9 dCi 80 (ELOB)
533 0087 20
534 0142 30ALT, (A/C)
534 0240 10ALT, (-A/C)
532 0243 10ALT, 03.02, (A/C)
532 0364 20ALT, 03.02 , (A/C)

+535 0048 10ALT, (-A/C)
+535 0030 10ALT, (A/C)

544 0053 10
530 0196 30+KITF9Q762; (60kW)03.01-dCI 80
530 0196 10KIT

533 0087 20
534 0142 30ALT, (A/C)
534 0240 10ALT, (-A/C)
532 0243 10ALT, 03.02, (A/C)
532 0364 20ALT, 03.02 , (A/C)

+535 0048 10ALT, (-A/C)
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TRAFIC II (EL,FL,JL)

F9Q762; (60kW)03.01-dCI 80 +535 0030 10ALT, (A/C)
544 0053 10
530 0196 10KITF9Q760; (74kW)03.01-1.9 dCi 100 (ELOC)
533 0087 20
534 0142 30ALT, (A/C)
534 0240 10ALT, (-A/C)
532 0243 10ALT, 03.02, (A/C)
532 0364 20ALT, 03.02 , (A/C)

+535 0048 10ALT, (-A/C)
+535 0030 10ALT, (A/C)

530 0196 30+KITF9Q760; (74kW)03.01-dCI 100
530 0196 10KIT

533 0087 20
534 0240 10ALT, (-A/C)
534 0142 30ALT, (A/C)
532 0243 10ALT, 03.02, (A/C)
532 0364 20ALT, 03.02 , (A/C)

+535 0048 10ALT, (-A/C)
+535 0030 10ALT, (A/C)

544 0053 10
+532 0534 10ALT, (KST)M9R780; M9R782; (66-84kW)08.06-2.0 dCi

530 0198 10KITG9U730; (99kW)03.01-2.5;  2.5 dCi 135 (ELOD)
530 0198 09SET

531 0548 10
532 0313 20
534 0181 10ALT
532 0364 20
530 0198 10KITG9U630; (107kW)08.06-2.5 dCi
530 0198 09SET

531 0548 10
532 0313 20
534 0181 10ALT

TWINGO
530 0182 30+KITD7F700; D7F701; D7F702; D7F703; D7F704;

D7F706; (40-43kW)
05.96-1.1;  1.2

530 0182 10KIT

531 0055 10
531 0744 10ALT, A/C
530 0182 10KITD7F800; (43kW)03.07-1.2 (CNOD)
531 0055 10
531 0811 10ALT
530 0195 10KITD4F708; (44kW)08.04-1.2 16V
531 0404 10
531 0744 10ALT, (A/C)
532 0260 10ALT, (A/C), (PS)
530 0195 30+KITD4F702; D4F704; (55kW)01.01-1.2 16V
530 0195 10KIT

531 0404 10
531 0744 10ALT, (A/C)
530 0195 10KITD4F772; D4F780; (56-74kW)03.07-1.2 16V (CNOA);  1.2 TURBO
531 0404 10
531 0811 10ALT
531 0360 10ALT, (A/C)C3G700; C3G702; (40kW)03.93-10.961.2
531 0400 10A/C
531 0375 10ALT, (-A/C)

+530 0197 10K9KKITK9K740; (47kW)03.07-1.5 dCi (CNOE)
+531 0547 10

534 0269 10ALT, K9K
535 0102 10ALT, (Bosch), 150A,

Vgl.-Nr.82 00 660 033
+530 0197 10K9KKITK9K718; (62kW)04.08-1.5 dCi (CN0U)
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Renault
TWINGO

K9K718; (62kW)04.08-1.5 dCi (CN0U) +531 0547 10
534 0269 10ALT, K9K

VEL SATIS (BJ0)
+530 0363 10KITF4R762; F4R763; F4R867; (108-120kW)06.02-2.0;  2.0 16V TURBO

530 0363 09SET

531 0630 30
532 0446 10
534 0142 30ALT, (A/C)
532 0364 20

+530 0363 10KITF4R766; F4R767; (125kW)04.04-2.0 16 V TURBO
531 0630 30
532 0446 10
534 0142 30ALT, (A/C)
532 0364 20
535 0138 1001.07 , ALT, (Melco), 210AV4Y701; (177kW)06.02-3.5 V6

+532 0534 10ALT, (KST)M9R760; (110-127kW)08.05-2.0 dCi
530 0198 10G9T 600, G9T 702, G9T 703KITG9T600; (85kW)04.04-2.2 dCi (BJOH)
530 0198 09SET

531 0548 10
532 0313 20
534 0181 10ALT
532 0364 20
530 0198 10KITG9T600; G9T606; G9T700; G9T702;

(102-110kW)
06.02-2.2 Cdi;  2.2 dCi

530 0198 09SET

531 0548 10
532 0313 20
534 0181 10ALT
532 0364 20
530 0451 10KITP9X701; (130kW)06.02-3.0 Cdi
530 0451 09SET

531 0773 10
532 0376 20
532 0378 20
534 0024 10ALT
532 0336 10
532 0377 20ALT, 2x

+535 0085 10ALT, (Bosch), 140A
530 0451 10KITP9X715; (133kW)06.06-3.0 dCi
530 0451 09P9X 715SET

531 0773 10
532 0376 20
532 0378 20
534 0242 10ALT, P9X 715
532 0503 10
532 0502 10ALT, P9X 715, 2x, (KST)

Rover
25 (RF)

530 0242 10(ME)KIT14K4F; 14K4M; 16K4F; 18K4F; (62-85kW)10.99-1.4 16V;  1.6 16V;  1.8 16V
530 0376 10(AU)KIT

531 0075 10(ME)
531 0676 30(AU)
531 0735 10PS
531 0736 10A/C

+530 0378 10KIT18K4K; (107kW)02.00-1.8 16V
531 0075 10
531 0735 10PS
531 0736 10A/C
530 0245 10YD471564KIT20T2N; (74kW)10.99-2.0iDT
530 0247 10YD471565KIT

530 0247 0920L2NSET

531 0363 10YD471564
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Rover
25 (RF)

20T2N; (74kW)10.99-2.0iDT 531 0329 10
531 0329 105049 , (-A/C)
531 0329 108368 , (A/C)
531 0513 10YD471565
532 0429 10YD471564
532 0444 10YD471565
534 0139 30ALT

45 (RT)
530 0242 10(ME)KIT14K4F; 16K4F; (76-80kW)02.00-1.4;  1.6
530 0376 10(AU)KIT

531 0075 10(ME)
531 0676 30(AU)
531 0735 10PS
531 0736 10A/C
530 0376 10(AU)KIT18K4F; (86kW)02.00-1.8
531 0676 30
531 0075 10(ME)
531 0736 10A/C
531 0735 10PS

+530 0348 10KIT20K4F; (110kW)02.00-2.0 V6
+530 0348 09SET

+531 0377 10
532 0232 10
534 0270 10PS, YD471064

+532 0529 10PS
530 0245 10YD471063KIT20T2N; (74kW)02.00-2.0iDT
530 0247 10YD471064KIT

530 0247 0920L2NSET

531 0363 10YD471063
531 0329 10
531 0329 101012 , (-A/C)
531 0329 109370 , (A/C)
531 0513 10YD471064
532 0429 10YD471063
532 0444 10YD471064
534 0139 30ALT
530 0245 10YD471063KIT20T2N; (74kW)02.00-2.0iDT
530 0247 10YD471064KIT

530 0247 0920L2NSET

531 0363 10YD471063
531 0329 10
531 0329 101012 , (-A/C)
531 0329 109370 , (A/C)
531 0513 10YD471064
532 0444 1020L2N
534 0139 30ALT

75
530 0376 10KITK1.8; (88kW)02.99-75 1.8
531 0676 30

+530 0348 10KIT20K4F; (110kW)02.99-2.0 V6;  75 2.0 V6
+530 0348 09SET

+531 0377 10
532 0232 10
534 0270 10PS

+532 0529 10PS, (A/C)
+530 0348 1025K4FKITKV6; (129kW)02.99-10.0175 2.5 V6
+530 0348 09SET

+531 0377 10
532 0232 10
534 0270 10PS, 25K4F

+532 0529 10PS, (A/C), 25K4F
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75

+530 0348 1025K4FKITKV6; (130kW)08.01-2.5 V6
+530 0348 09SET

+531 0377 10
532 0232 10
534 0270 10PS, 25K4F

+532 0529 10PS, (A/C), 25K4F
+530 0348 10KIT25K4F; (130kW)10.01-2.5 V6
+530 0348 09SET

+531 0377 10
532 0232 10
534 0270 10PS

+532 0529 10PS, (A/C)
531 0471 10ALT, (A/C)M47R; (85kW)02.99-2.0 CDT;  75 2.0 CDT
532 0363 20ALT

100 (METRO) (XP)
530 0243 10KIT11K2A; 11K2D; 14K2A; 14K2D; (44-55kW)03.90-12.98111 C,L,S;  114 S/L/GTA

+531 0076 10
530 0242 10KIT14K4C; 14K4D; 14K4F; (66-76kW)03.90-12.98114 GSi;  114 GTI/GT 16V;  114 GTI 16V
531 0075 10

+530 0105 10KITTUD3; (38kW)10.92-12.94114 D
+530 0105 09SET

531 0031 10
+532 0020 10
+530 0119 10KITTUD5; (42kW)12.94-12.98115 D
+530 0105 09SET

531 0031 10
+532 0020 10

100 (XP)
530 0243 10KIT11K2D; 14K2A; 14K2D; (44-55kW)04.94-111;  114

+531 0076 10
530 0242 1014K4KIT14K4F; (75kW)03.97-10.98114
531 0075 10

200 (XH)
530 0315 10KITEV2; (54kW)09.85-09.89213 S
531 0135 20
531 0078 1016H; (61-75kW)03.85-09.89216;  216 VITESSE

200 (XW)
530 0243 10KIT14K2A; 14K2D; (55kW)09.93-10.95214

+531 0076 10
531 0735 10PS
531 0736 10A/C
530 0242 10KIT14K4C; 14K4D; (66kW)10.89-11.99214 1.4;  214 Si/Gsi
531 0075 10
531 0735 10PS
531 0736 10A/C
530 0242 10KIT14K4C; (70kW)01.90-10.95214 GSi/Si
531 0075 10
530 0242 10KIT14K4F; 16K4F; (76-82kW)12.92-11.99214 1.4i 16V;  214 GSi/Si;  216 1.6i 16V
531 0075 10
531 0735 10PS
531 0736 10A/C
530 0311 10[SOHC/OHC]KITD16A7; D16Z2; (82-85kW)10.89-10.95216 GSi
531 0268 20
530 0312 10KITD16A8; (90kW)09.90-11.99216;  216 1.6i;  216 GTi
531 0268 20
530 0311 10[SOHC/OHC]KITD16A9; (96kW)09.90-10.95216 GTi
531 0268 20
530 0244 10KIT20T4H; (100kW)01.93-06.99220 GSi;  220 GTi
531 0223 10
531 0736 10A/C
530 0244 1010.92KIT20M4F; (103kW)09.91-10.95220 GTi
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200 (XW)

20M4F; (103kW)09.91-10.95220 GTi 531 0077 1010.92
531 0223 1010.92
532 0075 1010.92
531 0736 10A/C
530 0244 10KIT20T4G; (147kW)10.92-06.99220 TURBO
531 0223 10
531 0736 10A/C
530 0011 30XUD7TEL, 10CV2L4016153+KITXUD7TE; (65kW)09.91-10.95218 TD
530 0096 30XUD7TEL, 11.92 ,

10CV2L4016154
+KIT

530 0011 1010.92KIT

530 0096 1011.92KIT

530 0011 0910.92SET

530 0096 0911.92SET

531 0034 1010.92
531 0048 1011.92
532 0316 1010.92
532 0022 1011.92
530 0011 10D9B, 10.92KIT(52kW)09.91-10.95218 D
530 0096 10D9B, 11.92KIT

530 0011 09D9B, 10.92SET

530 0096 09D9B, 11.92SET

531 0034 10D9B, 10.92
531 0048 10D9B, 11.92
532 0316 10D9B, 10.92
532 0022 10D9B, 11.92

200 II (RF)
530 0243 1011K2A, 11K2DKIT11K2D; (44kW)01.98-03.00211

+531 0076 10
530 0243 10KIT14K2F; (55kW)11.95-03.00214i

+531 0076 10
531 0735 10PS
531 0736 10A/C
530 0242 10(ME)KIT14K4F; 16K4F; (76-82kW)11.95-03.00214 Si;  216 Si
530 0376 10(AU)KIT

531 0075 10(ME)
531 0676 30(AU)
531 0735 10PS
531 0736 10A/C

+530 0378 10KIT18K4K; (107kW)11.95-03.00218 K Vi
531 0075 10
531 0735 10PS
531 0736 10A/C
530 0245 10YD471564KIT20T2R; (63kW)11.95-03.00220 D/SD
530 0247 10YD471565KIT

530 0245 09SET

531 0363 10YD471564
531 0329 10INJP, YD471564
531 0329 10INJP, 20T2N, 5049 , (-A/C)
531 0329 10INJP, 20T2N, 8368 , (A/C)
531 0513 10YD471565
532 0429 10YD471564
532 0444 10YD471565
534 0139 30ALT
530 0245 10YD471564KIT20T2N; (77kW)11.95-03.00220 SDi
530 0247 10YD471565KIT

530 0245 09SET

531 0363 10YD471564
531 0329 10
531 0329 105049 , (-A/C)
531 0329 108368 , (A/C)
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200 II (RF)

20T2N; (77kW)11.95-03.00220 SDi 531 0513 10YD471565
532 0429 10YD471564
532 0444 10YD471565
534 0139 30ALT

400 (RT)
530 0242 10(ME)KIT14K4F; 16K4F; (76-82kW)05.95-03.00414 Si;  416 Si
530 0376 10(AU)KIT

531 0075 10(ME)
531 0676 30(AU)
531 0735 10PS
531 0736 10A/C

+530 0313 10D16B2KITD16Y2; (83kW)05.95-03.00416 Si
531 0268 20D16Y3

+531 0314 20D16B2
531 0735 10PS
531 0736 10A/C
530 0244 10KIT20T4H; (100kW)12.95-03.00420 Si Lux
531 0223 10
531 0736 10A/C
530 0245 10YD471063, 20T2NKIT20T2R; (63kW)11.95-03.00420 2.0 D
530 0247 10YD471064 , 20T2NKIT

530 0245 09SET

531 0363 10YD471063
531 0329 10
531 0329 1020T2N, 1012 , (-A/C)
531 0329 1020T2N, 9370 , (A/C)
531 0513 10YD471064
532 0429 10
531 0736 10A/C
534 0139 30ALT
530 0245 10YD471063, 20T2NKIT20T2R; (63kW)11.95-03.00420 D
530 0247 10YD471064 , 20T2NKIT

530 0245 09SET

531 0363 10YD471063
531 0329 10
531 0329 1020T2N, 1012 , (-A/C)
531 0329 1020T2N, 9370 , (A/C)
531 0513 10YD471064
532 0429 10YD471063
532 0444 10YD471064
531 0736 10A/C
534 0139 30ALT
530 0245 10YD471063KIT20T2N; (77kW)05.95-03.00420 2.0 Di
530 0247 10YD471064KIT

530 0245 09SET

531 0363 10YD471063
531 0329 10
531 0329 101012 , (-A/C)
531 0329 109370 , (A/C)
531 0513 10YD471064
532 0429 10
531 0736 10A/C
534 0139 30ALT
530 0245 10YD471063KIT20T2N; (77kW)05.95-03.00420 Di
530 0247 10YD471064KIT

530 0245 09SET

531 0363 10YD471063
531 0329 10
531 0329 101012 , (-A/C)
531 0329 109370 , (A/C)
531 0513 10YD471064
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400 (RT)

20T2N; (77kW)05.95-03.00420 Di 532 0429 10YD471063
532 0444 10YD471064
531 0736 10A/C
534 0139 30ALT

400 (XW)
530 0242 10KIT14K4C; 14K4D; 14K4F; (66-76kW)04.90-04.95414;  414 GSi,Si
531 0075 10
531 0735 10PS
531 0736 10A/C
530 0311 10[SOHC/OHC]KITD16A7; D16Z2; (82-85kW)04.90-11.981.6i TOURER;  416 GSI;  416 GSI/GSE
531 0268 20D16Z2
530 0312 10D16A8KITD16A8; D16A9; (90-96kW)04.90-11.981.6i TOURER;  416 GTI;  416 GTI/GTE
531 0268 20

+530 0378 10KIT18K4K; (107kW)06.96-11.981.8i TOURER
531 0075 10
531 0735 10PS
531 0736 10A/C
530 0244 10KIT20T4H; (100kW)01.93-11.982.0i TOURER;  420 Gsi/Sli/Gti/VITESSE
531 0223 10
531 0736 10A/C
530 0244 1010.92KIT20M4F; (103kW)02.92-04.95420 Gti/Gsi/VITESSE
531 0077 1010.92
531 0223 1010.92
532 0075 1010.92
531 0736 10A/C
530 0244 10KIT20T4G; (147kW)01.93-04.95420 TURBO
531 0223 10
531 0736 10A/C
530 0011 30+KITXUD7TE; (65kW)09.91-04.95418 SLD/GSD
530 0011 1010.92KIT

530 0096 1011.92KIT

530 0011 0910.92SET

530 0096 0911.92SET

531 0034 1010.92
531 0048 1011.92
532 0316 1010.92
532 0022 1011.92
530 0096 10KITXUD7TE; (65kW)09.93-11.981.8 D TOURER
530 0096 09SET

531 0048 10
532 0022 10
530 0011 10D9B, 10.92KIT(49kW)09.91-04.95418 D
530 0096 10D9B, 11.92KIT

530 0011 09D9B, 10.92SET

530 0096 09D9B, 11.92SET

531 0034 1010.92, D9B
531 0048 1011.92 , D9B
532 0316 1010.92, D9B
532 0022 1011.92 , D9B

600 (RH)
530 0316 10KITF18A3; (85kW)03.96-02.99618i,Si
530 0317 10BSKIT

531 0131 20
531 0132 20BS
530 0244 10KIT20T4G; (147kW)07.94-02.99620 Ti VITESSE
531 0223 10
531 0736 10A/C
530 0316 10KITF20Z1; F20Z2; (85-96kW)08.93-02.99620 Si;  620i
530 0317 10BSKIT

531 0131 20
531 0132 20BS
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600 (RH)

530 0317 10BSKITH23A3; (116kW)08.93-02.99623 Si
531 0131 20
531 0132 20BS
530 0245 10KIT20T2N; (77kW)12.94-02.99620 SDi
530 0245 09SET

531 0363 10
531 0329 10INJP
532 0429 10
531 0736 10A/C
534 0139 30ALT

800
531 0077 10297 48520HD; 20HDM16; 20HS; (88-103kW)10.86-12.91820 16Vi/Si (XS);  820 SE/SI;  820 Si (XS); 

820i/Si (XS) 532 0075 10
530 0244 10KIT20T4H; (100kW)01.92-02.99820i/Si (RS);  820i/Si (XS)
531 0223 10
531 0141 20C25A1; C25A2; (110-127kW)10.86-12.91825 Si/STERLING (XS)

+530 0348 1025K4FKIT(129kW)02.96-10.982.5;  2.5 Si
+530 0348 09SET

+531 0377 10
532 0232 10
534 0270 10PS, 230967 , 25K4F

+532 0529 10PS, (A/C), 25K4F
+530 0348 10KIT25K4F; (129kW)04.96-02.99825 2.5 Si (RS);  825 Si Lux (RS)
+530 0348 09SET

+531 0377 10
532 0232 10
534 0270 10PS, 230967

+532 0529 10PS, (A/C)
531 0141 20C27A1; C27A2; (124-130kW)02.88-02.99827 24V SC (RS);  827 24Vi/Si (RS); 

827 Si/STERLING (XS);  827 VITESSE/SLI; 
827 VITESSE (XS)

532 0374 20ALT425SL1RR; 4924SHIRG; (87kW)01.90-02.99825 D/SD (XS);  825 SD 2.5
COUPE

530 0242 1016K4FKIT16K4F; (82kW)03.96-11.991.6 16 V
531 0075 10
531 0735 10PS, 16K4F
531 0736 10A/C, 16K4F

+530 0378 10KIT18K4K; (107kW)03.96-11.991.8 16 V
531 0075 10
531 0735 10PS
531 0736 10A/C

MONTEGO
531 0077 1020H; (75kW)12.90-10.942.0 GTI/LXI;  2.0i
531 0099 10BB; (60kW)10.88-10.952.0 D TURBO;  2.0 TD
532 0088 10

STREETWISE
530 0242 10(ME)KIT14K4F; 14K4M; (62-76kW)08.03-1.4
530 0376 10(AU)KIT

531 0075 10(ME)
531 0676 30(AU)
531 0735 10PS
531 0736 10A/C
530 0247 10KIT20T2N; (74kW)08.03-2.0 TD
530 0247 09SET

531 0513 10
532 0444 10
534 0139 30ALT

Saab
9-3

+530 0441 10KITZ18XE; (90kW)01.04-1.8 i
+530 0441 09SET
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Saab
9-3

Z18XE; (90kW)01.04-1.8 i +531 0518 30
532 0033 10

+532 0478 10
534 0115 20ALT
533 0022 10ALTB204E; B204I; B204L; B204R; B205E; B205L;

B205R; (96-151kW)
02.98-08.032.0 SE TURBO;  2.0 TURBO;  2.0i

532 0146 10ALT, X2028400,
X7022778

+532 0325 30ALT, X2028401 ,
X7022779

534 0124 30ALTB207E; B207L; B207R; (110-154kW)09.02-2.0 t
533 0022 10ALTB234I; B235R; (110-169kW)02.98-08.032.3;  2.3i
532 0146 10ALT, X2028400,

X7022778
+532 0325 30ALT, X2028401 ,

X7022779
+530 0435 10KITZ19DT; (88kW)09.04-1.9 TiD

530 0435 09SET

531 0255 30
+532 0287 10
+534 0241 10ALT
+532 0505 10ALT, (A/C)
+532 0531 10ALT

535 0112 10ALT, (Denso), Vgl.-Nr.12 759 595, 140A,
51024444

535 0115 10ALT, (Denso), Vgl.-Nr.93 180 104, 130A,
51024443

+530 0435 10Z 19 DTKIT(88kW)03.05-1.9 TiD
530 0435 09SET

531 0255 30
+532 0287 10
+534 0241 10ALT
+532 0505 10ALT, (A/C), Z 19 DT
+532 0531 10ALT, Z 19 DT

535 0112 10ALT, (Denso), Vgl.-Nr.12 759 595, 140A,
51024444

535 0115 10ALT, (Denso), Vgl.-Nr.93 180 104, 130A,
51024443

+530 0436 10KITZ19DTH; (110kW)09.04-1.9 TiD
530 0436 09SET

531 0255 30
+532 0287 10
+534 0241 10ALT
+532 0531 10
+532 0505 10ALT, (A/C)

535 0112 10ALT, (Denso), Vgl.-Nr.12 759 595, 140A,
51024444

535 0115 10ALT, (Denso), Vgl.-Nr.93 180 104, 130A,
51024443

+530 0436 10KITZ19DTH; (110kW)01.06-1.9 TiD
530 0436 09SET

531 0255 30
+532 0287 10
+534 0241 10ALT
+532 0531 10
+532 0505 10ALT, (A/C)

535 0112 10ALT, (Denso), Vgl.-Nr.12 759 595, 140A,
51024444

535 0112 10ALT, (Denso), Vgl.-Nr.12 759 595, 140A,
51024444

(132kW)12.07-1.9 TTiD

535 0115 10ALT, (Denso), Vgl.-Nr.93 180 104, 130A,
51024443

535 0112 10ALT, (Denso), Vgl.-Nr.12 759 595, 140A,
51024444

(132kW)12.07-1.9 TTiD

530 0387 10ALT, (-A/C)KITD223L; X22DTH; (85-92kW)02.98-2.2 TiD
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Saab
9-3

D223L; X22DTH; (85-92kW)02.98-2.2 TiD 530 0394 10ALT, (A/C)KIT

534 0033 10ALT
533 0071 10

9-5
533 0022 10ALTB205E; (110kW)09.97-2.0 t
532 0146 10ALT, X3022043

+532 0325 30ALT, X3022044
+532 0431 10ALT

533 0022 10ALT(141kW)10.98-2.0 t
532 0146 10ALT, X3022043

+532 0431 10ALT
533 0022 10ALTB235E; (125kW)09.97-2.3 t
532 0146 10ALT, X3022043

+532 0431 10ALT
+532 0325 30ALT, X3022044

533 0022 10ALTB235E; B235L; (136-162kW)01.01-2.3 t;  2.3 TURBO
+532 0431 10
+532 0325 30

533 0022 10ALTB235R; (169kW)10.99-09.012.3i
532 0146 10ALT, X3022043

+532 0325 30ALT, X3022044
+532 0431 10ALT

533 0022 10ALTB235R; (184kW)09.01-2.3 TURBO
+532 0431 10
+532 0325 30
+530 0148 10300418KITB308E; (147kW)01.98-3.0 V6t
+530 0148 09SET

+533 0079 20
+532 0125 20

534 0134 30ALT, (A/C)
+530 0436 10KITZ19DTH; (110kW)01.06-1.9 TiD

530 0436 09SET

531 0255 30
+532 0287 10
+534 0241 10ALT
+532 0531 10
+532 0505 10ALT, (A/C)

535 0112 10ALT, (Denso), Vgl.-Nr.12 759 595, 140A
+530 0436 10KITZ19DTH; (110kW)01.06-1.9 TiD

530 0436 09SET

531 0255 30
+532 0287 10
+534 0241 10ALT
+532 0531 10
+532 0505 10ALT, (A/C)

535 0112 10ALT, (Denso), Vgl.-Nr.12 759 595, 140A,
51024444

535 0112 10ALT, (Denso), Vgl.-Nr.12 759 595, 140A
530 0387 10ALT, (-A/C)KITD223L; (88kW)03.02-2.2 TiD
530 0394 10ALT, (A/C)KIT

534 0033 10ALT
533 0071 10
530 0451 10KITD308L; (130kW)07.01-3.0 TiD
530 0451 09SET

531 0773 10
532 0376 20
532 0378 20
534 0024 10ALT
532 0198 10
532 0377 20
532 0336 10
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Saab
9-5

D308L; (130kW)07.01-3.0 TiD +535 0085 10ALT, 43013749 , (Bosch), 140A
535 0038 1043013748, 140A, (Denso)

900 II
534 0156 10ALTB204I; (96kW)12.93-02.982.0i
532 0146 10

+532 0432 10ALT, V 088 652
+532 0431 10ALT, V 088 653

534 0156 10ALTB206I; (98kW)07.93-07.942.0i
534 0156 10ALTB204L; B206I; B234I; (98-136kW)07.93-02.982.0-16 TURBO;  2.0i;  2.3-16
532 0146 10

+532 0432 10ALT, V 088 652
+532 0431 10ALT, V 088 653
+530 0148 10KITB258I; (125kW)07.93-02.982.5-24 V6
+530 0148 09SET

+533 0079 20
+532 0125 20

534 0134 30ALT, (A/C)
532 0309 10

9000
+532 0432 10ALT, 115AB202I; B202XI; (92-94kW)12.85-12.982.0-16;  2.0-16 CS

531 0752 10ALTB202S; B204E; B204I; (96-110kW)09.92-12.982.0-16 CD;  2.0-16 CS;  2.0-16 ND TURBO; 
2.0-16 TURBO CD 533 0009 10

534 0005 10
+532 0432 10
+532 0432 10ALT, 115AB202; B202L; B202XL; (118-136kW)09.84-12.982.0-16 TURBO;  2.0-16 TURBO CD

531 0752 10ALTB234E; B234I; B234L; B234R; (107-165kW)08.89-12.982.3-16 AERO CS;  2.3-16 CD;  2.3-16 CDE; 
2.3-16 CDE ECO-POWER; 
2.3-16 CDE TURBO;  2.3-16 CS; 
2.3-16 CSE;  2.3-16 CSE ECO POWER; 
2.3-16 TURBO;  2.3-16 TURBO CS; 
2.3-16 TURBO CSE

533 0009 10
534 0005 10

+532 0432 10

+530 0148 10KITB308I; (155kW)07.94-12.983.0 -24 V6 CD/CDE;  3.0 -24 V6 CS/CSE
+530 0148 09SET

+533 0079 20
+532 0125 20

534 0134 30ALT, (A/C)
532 0309 10

Seat
131

531 0712 20131C4.000; (85kW)06.78-12.852.0
530 0099 10KIT8144.61; (53kW)06.78-12.862.4 Diesel
530 0099 09SET

531 0557 10(-Gtr)
531 0010 10(+Gtr)
532 0239 20(-Gtr)
532 0004 10(+Gtr)

ALHAMBRA (7V8, 7V9)
+530 0169 10AWC, StLKITAJH; AWC; (110kW)10.97-1.8 T 20V
+530 0344 10AJHKIT

+530 0067 10AWC, StLKIT

+530 0345 10AJH, StLKIT

+530 0170 10AWC, StLKIT

+530 0067 09SET

+530 0170 09SET

+530 0344 09AJHSET

+530 0345 09AJH, StLSET

+531 0500 20AWC
+531 0399 20AJH
+533 0030 20StL
+532 0312 20

533 0076 30ALT
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Seat
ALHAMBRA (7V8, 7V9)

AJH; AWC; (110kW)10.97-1.8 T 20V +535 0010 10ALT, AJH, 7M-X-517024,
(Bosch), 90A, 120A

+535 0012 10ALT, AJH, 7M-X-517025 ,
(Bosch), 90A, 120A

+535 0012 10ALT, AWC, (Bosch), 90A, 120A
544 0003 10

+530 0149 10ADYKITADY; ATM; (85kW)04.96-2.0i
+530 0171 10ATMKIT

+530 0163 10ADYKIT

531 0063 10
+531 0600 10

531 0203 20ATM
+530 0395 10ALT, ADY, (-A/C)KIT

+530 0396 10ALT, (A/C), (PS), ADYKIT

+530 0395 09ALT, ADYSET

+531 0729 10
533 0075 30
533 0076 30ALT, ATM

+535 0001 10ALT, (A/C), ADY,
7M-X-517024, (Bosch), 90A,

Vgl.-Nr.028 903 025 Q
+535 0012 10ALT, ATM, (Bosch), 120A, 140A

544 0003 10ATM
531 0536 10ALTAYL; (150kW)06.00-2.8 V6

+535 0012 10ALT, (Bosch), 120A, 150A
+530 0090 10ANU, 11.02, StLKIT1Z; AHU; ANU; (66kW)04.96-1.9 TDI
+530 0091 10ANU, 11.02KIT

+530 0201 10ANU, 12.02KIT

+530 0377 101Z, AHUKIT

+530 0085 09SET

+530 0091 09ANU, 11.02SET

+530 0090 09ANU, 11.02, StLSET

+530 0201 09ANU, 12.02SET

531 0251 301Z, AHU
+531 0436 20ANU, 11.02

531 0565 30ANU, 12.02
533 0035 10ANU
532 0122 101Z, AHU

+532 0197 10ANU, 11.02
532 0349 10ANU, 12.02

+530 0397 10ALT, (-A/C), 1Z, AHUKIT

+530 0398 10ALT, (A/C), (PS), 1Z, AHUKIT

+530 0397 09ALT, 1Z, AHUSET

+531 0729 10
534 0132 30ALT, ANU

+533 0086 30ALT, 1Z, AHU
+535 0001 10ALT, 1Z, AHU,

7M-X-517024, (Bosch), 90A,
Vgl.-Nr.028 903 025 Q

+535 0012 10ANU, ALT, (Bosch),
Vgl.-Nr.038903023L, 90A,
Vgl.-Nr.028903028E, 120A

544 0004 10AHU, 1Z
544 0065 10ANU, 7M-4-507 000

+530 0377 10KITAFN; (81kW)08.96-06.001.9 TDI
+530 0085 09SET

531 0251 30
532 0122 10

+530 0398 10ALT, (A/C), (PS)KIT

+531 0729 10ALT
+533 0086 30
+535 0001 10ALT, 7M-V-501501 ,

7M-X-517024, (Bosch), 90A,
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Seat
ALHAMBRA (7V8, 7V9)

AFN; (81kW)08.96-06.001.9 TDI Vgl.-Nr.028 903 026 G, 120A,
Vgl.-Nr.028 903 028 J

+535 0012 10ALT, (Bosch), Vgl.-Nr.038903023L, 90A,
Vgl.-Nr.028903028E, 120A

544 0004 10
530 0090 3007.02+KITAUY; BVK; (85kW)06.00-1.9 TDI
530 0201 3212.02+KIT

+530 0091 1011.02KIT

+530 0090 1011.02, StLKIT

+530 0201 1012.02KIT

+530 0091 0911.02SET

+530 0090 0911.02, StLSET

+530 0201 0912.02SET

+531 0436 2011.02
531 0565 3012.02
533 0035 1011.02

+532 0197 10
532 0349 1012.02
534 0132 30ALT

+535 0012 10BVK, ALT, (Bosch),
Vgl.-Nr.038903023L, 90A

530 0090 3007.02+KITAUY; (85kW)02.01-1.9 TDI
530 0201 3212.02+KIT

+530 0091 1011.02KIT

+530 0090 1011.02, StLKIT

+530 0201 1012.02KIT

+530 0091 0911.02SET

+530 0090 0911.02, StLSET

+530 0201 0912.02SET

+531 0436 2011.02
531 0565 3012.02
533 0035 1011.02

+532 0197 10
532 0349 1012.02
534 0132 30ALT

+535 0012 10ALT, (Bosch), Vgl.-Nr.038903023L, 90A,
Vgl.-Nr.028903028E, 120A

544 0065 107M-4-507 000
+530 0201 10KITASZ; (96kW)11.02-1.9 TDI
+530 0201 09SET

531 0565 30
532 0349 10
534 0132 30ALT

+535 0012 10ALT, (Bosch), Vgl.-Nr.038903023L, 90A,
Vgl.-Nr.028903023E, 120A

544 0065 107M-4-507 000
544 0065 107M-4-507 000ASZ; (96kW)06.05-1.9 TDI

+530 0201 10KITARL; BTB; (110kW)05.05-1.9 TDI
+530 0201 09SET

531 0565 30
532 0349 10
534 0132 30ALT

+535 0012 10ALT, (Bosch), 90A, 120A
+530 0201 10KITBRT; (103kW)11.05-2.0 TDI
+530 0201 09SET

531 0565 30
532 0349 10
534 0151 10ALT

ALTEA (5P1, 5P5)
+530 0089 10KITBXW; (63kW)05.06-1.4
+530 0089 09SET

+531 0317 10
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Seat
ALTEA (5P1, 5P5)

BXW; (63kW)05.06-1.4 531 0339 10
+532 0167 10

532 0185 10
534 0123 20ALT
534 0045 10ALT, (-A/C)CAXC; (92kW)11.07-1.4 TSI

+532 0346 10ALT, (A/C)
535 0155 10(Bosch), Vgl.-Nr.03C 903 023 A, 140A
535 0155 10(Valeo), Vgl.-Nr.03C 903 023 C, 140A
535 0155 10ALT

+535 0012 10ALT, (Valeo), Vgl.-Nr.06J903023F, 140A
534 0045 10ALT, (-A/C)CAXC; (92kW)11.07-1.4 TSI

+532 0346 10ALT, (A/C)
535 0155 10(Bosch), Vgl.-Nr.03C 903 023 A, 140A
535 0155 10(Valeo), Vgl.-Nr.03C 903 023 C, 140A
535 0155 10ALT

+530 0171 10KITBGU; BSE; BSF; (75kW)03.04-1.6
531 0203 20
533 0076 30ALT

+535 0012 10ALT, (Bosch), Vgl.-Nr.06F903023F, 140A
+530 0171 10KITBSE; BSF; (75kW)10.06-1.6

531 0203 20
533 0076 30ALT

+530 0445 10KITBLR; BLY; BVY; BVZ; (110kW)05.04-2.0 FSI
+530 0445 09SET

531 0777 10
+532 0312 20

532 0310 10
533 0076 30ALT

+535 0012 10ALT, (Bosch), Vgl.-Nr.06F903023F, 140A
544 0003 10

+530 0445 10KITBVY; BVZ; (110kW)10.06-2.0 FSI
+530 0445 09SET

531 0777 10
+532 0312 20

532 0310 10
533 0076 30ALT
544 0003 10

+530 0445 10KITBWA; (147kW)04.06-2.0 TFSI
+530 0445 09SET

531 0777 10
+532 0312 20

532 0310 10
534 0186 10ALT

+535 0012 10ALT, (Bosch), Vgl.-Nr.06F903023F, 140A
+530 0445 10KITBWA; (147kW)06.07-2.0 TFSI
+530 0445 09SET

531 0777 10
+532 0312 20

532 0310 10
+532 0312 20BLY, BLR

534 0186 10ALT
+530 0201 10KITBJB; BKC; BLS; BXE; (77kW)04.04-1.9 TDI
+530 0201 09SET

531 0565 30
532 0349 10
534 0059 10ALT, BLS, BKC, BJB,

5P-5-165 000
534 0151 10ALT, BLS, BKC, BJB,

5P-6-000 001
534 0151 10ALT, BXE

+535 0012 10ALT, (Bosch), Vgl.-Nr.06F903023F, 140A
+530 0201 10KITBLS; BXE; (77kW)10.06-1.9 TDI
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Seat
ALTEA (5P1, 5P5)

BLS; BXE; (77kW)10.06-1.9 TDI +530 0201 09SET

531 0565 30
532 0349 10
534 0059 10ALT, BLS, BKC, BJB,

5P-5-165 000
534 0151 10ALT, BLS, BKC, BJB,

5P-6-000 001
534 0151 10ALT, BXE

+530 0405 305P-7-032 500+KITAZV; (100kW)03.04-2.0 TDI
+530 0405 10KIT

+530 0463 105P-7-032 501KIT

530 0463 095P-7-032 501SET

+530 0405 095P-7-032 500SET

531 0628 30
532 0349 10
532 0355 105P-7-032 500, BØ:10mm
532 0527 105P-7-032 501 , BØ:12, 0mm
534 0059 10ALT

+535 0012 10ALT, (Bosch), Vgl.-Nr.06F903023F, 140A
+530 0405 305P-7-032 500+KITAZV; (100kW)11.06-2.0 TDI 16V
+530 0463 105P-7-032 501KIT

+530 0405 105P-7-032 500KIT

+530 0405 09SET

530 0463 095P-7-032 501SET

531 0628 30
532 0349 10
532 0355 105P-7-032 500, BØ:10mm
532 0527 105P-7-032 501 , BØ:12, 0mm
534 0059 10ALT

+530 0405 305P-7-032 500+KITBKD; (103kW)03.04-2.0 TDI
+530 0405 10KIT

+530 0405 09SET

531 0628 30
532 0349 10
532 0355 105P-7-032 500, BØ:10mm
532 0527 105P-7-032 501 , BØ:12, 0mm
534 0059 10ALT

+535 0012 10ALT, (Bosch), Vgl.-Nr.06F903023F, 140A
+530 0201 10KITBMM; (103kW)11.05-2.0 TDI
+530 0201 09SET

531 0565 30
532 0349 10
534 0059 10ALT, 5P-5-165 000
534 0151 10ALT, 5P-6-000 001

+535 0012 10ALT, (Bosch), Vgl.-Nr.06F903023F, 140A
+530 0405 305P-7-032 500+KITBKD; (103kW)10.06-2.0 TDI
+530 0405 10KIT

+530 0463 105P-7-032 501KIT

+530 0405 095P-7-032 500SET

530 0463 095P-7-032 501SET

531 0628 30
532 0527 105P-7-032 501 , BØ:12, 0mm
532 0349 10
532 0355 105P-7-032 500, BØ:10mm
534 0059 10ALT

+530 0201 10KITBMM; (103kW)10.06-2.0 TDI
+530 0201 09SET

531 0565 30
532 0349 10
534 0059 10ALT, 5P-5-165 000
534 0151 10ALT, 5P-6-000 001

+530 0463 10KITBMN; CEGA; (125kW)03.06-2.0 TDI
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Seat
ALTEA (5P1, 5P5)

BMN; CEGA; (125kW)03.06-2.0 TDI 530 0463 09SET

+530 0503 09CEGASET

531 0809 10
531 0628 30BMN
532 0355 10CEGA, BØ:10mm
532 0349 10

+532 0197 10CEGA
532 0527 10BMN, BØ:12, 0mm
534 0059 10ALT

+535 0012 10ALT, (Bosch), Vgl.-Nr.06F903023F, 140A
+530 0463 10KITBMN; (125kW)06.07-2.0 TDI

530 0463 09SET

531 0628 30
532 0527 10BØ:12, 0mm
532 0349 10
534 0059 10ALT

AROSA (6H)
+530 0166 31AER, ALL+KITAHT; (37kW)11.98-02.001.0
+530 0166 31ALD, ANV, AUC,

6H-Y-014 000
+KIT

+530 0166 10AER, ALLKIT

+530 0166 10ALD, ANV, AUC,
6H-Y-014 000

KIT

+530 0199 10ALD, ANV, AUC,
6H-Y-014 001

KIT

531 0252 30AER, ALL
531 0252 30ALD, ANV, AUC,

6H-Y-014 000
531 0525 30ALD, ANV, AUC,

6H-Y-014 001
534 0123 20ALT, (A/C)

+530 0166 31AER, ALL+KITAER; AHT; ALD; ALL; ANV; AUC; (37kW)05.97-06.041.0
+530 0166 31ALD, ANV, AUC,

6H-Y-014 000
+KIT

+530 0166 10AER, ALLKIT

+530 0166 10ALD, ANV, AUC,
6H-Y-014 000

KIT

+530 0199 10ALD, ANV, AUC,
6H-Y-014 001

KIT

531 0252 30AER, ALL
531 0252 30ALD, ANV, AUC,

6H-Y-014 000
531 0525 30ALD, ANV, AUC,

6H-Y-014 001
534 0123 20ALT, (A/C), AER, AUC, ALL, ALD,

ANV
+530 0166 30AEX, APQ, AKV+KITAEX; AKK; AKV; ANW; APQ; AUD; (44kW)05.97-06.041.4
+530 0166 31AKK, AUD, ANW,

6H-Y-014 000
+KIT

+530 0166 10AEX, APQ, AKVKIT

+530 0166 10AKK, AUD, ANW,
6H-Y-014 000

KIT

+530 0360 10ANWKIT

+530 0199 10AKK, ANW, AUD,
6H-Y-014 001

KIT

531 0252 30AEX, APQ, AKV
531 0252 30AKK, AUD, ANW,

6H-Y-014 000
531 0525 30AKK, AUD, ANW,

6H-Y-014 001
534 0123 20ALT, (A/C)

+530 0089 10KITAFK; ANM; AQQ; AUB; (74kW)01.00-06.041.4 16V
+530 0089 09SET

+531 0317 10
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Seat
AROSA (6H)

AFK; ANM; AQQ; AUB; (74kW)01.00-06.041.4 16V 531 0339 10NW
+532 0167 10

532 0185 10
534 0123 20ALT, (A/C)
530 0201 306H-2-023 001+KITAMF; (55kW)01.00-06.041.4 TDI

+530 0177 10011 494, StLKIT

+530 0176 10011 494KIT

+530 0091 10011 495 , 6H-2-023 000KIT

+530 0090 10011 495 , 6H-2-023 000, StLKIT

+530 0201 106H-2-023 001KIT

+530 0176 09011 494SET

+530 0177 09011 494, StLSET

+530 0091 09011 495 , 6H-2-023 000SET

+530 0090 09011 495 , 6H-2-023 000, StLSET

+530 0201 096H-2-023 001SET

+531 0396 20011 494
+531 0436 20011 495 , 6H-2-023 000

531 0565 306H-2-023 001
533 0039 10011 494
533 0035 10011 495 , 6H-2-023 000

+532 0197 106H-2-023 000
532 0349 106H-2-023 001
533 0076 30ALT

+535 0012 10ALT, (Bosch), 70A, 90A, 120A
+530 0086 10(+U), StLKITAKU; (44kW)08.97-06.041.7 DI
+530 0174 10KIT

+530 0086 09SET

531 0279 30
532 0122 10
531 0791 10ALT
534 0188 10
533 0091 10ALT, Vgl.-Nr.028 903 308 F

+535 0009 10ALT, 6H-X-046000, (Bosch),
70A, 90A

+535 0018 10ALT, 6H-Y-000001 , (Bosch), 70A,
90A

CORDOBA
+530 0166 10KITALD; ANV; AUC; (37kW)05.99-09.021.0

531 0252 30
+530 0089 10KITAPE; AQQ; AUA; AUB; (55-74kW)05.99-09.021.4
+530 0089 09SET

+530 0085 10StLKIT1Z; AHU; (66kW)07.96-04.991.9 D
+530 0164 10KIT

+530 0085 09SET

531 0251 30
532 0122 10ALT

+530 0397 10ALT, (-A/C)KIT

+530 0398 10ALT, (A/C), (PS)KIT

+530 0397 09ALTSET

+531 0729 10
+533 0086 30

CORDOBA (6K2/C2)
+530 0166 31+KITAER; (37kW)09.96-06.991.0i
+530 0166 10KIT

531 0252 30
534 0123 20ALT, (PS)
534 0136 30ALT, (A/C)

+530 0166 30AEX, AKV, ANX, APQ+KITABD; AEX; AKV; ANX; APQ; (44kW)06.94-06.991.4i
+530 0166 10AEX, AKV, ANX, APQKIT

531 0252 30
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Seat
CORDOBA (6K2/C2)

ABD; AEX; AKV; ANX; APQ; (44kW)06.94-06.991.4i 534 0123 20ALT, (PS), ABD,
6K-ZR195 001 ,
6K-ZR757 001

534 0123 20ALT, (PS), AEX, ANX, AKV, APQ
534 0136 30ALT, (A/C), (PS), ABD
534 0136 30ALT, (A/C), (PS), AEX, ANX, AKV,

APQ
534 0136 30ALT, (PS), ABD,

6K-ZR195 000,
6K-ZR757 000

531 0564 30AFH; (74kW)09.96-06.991.4i 16V
532 0182 10
534 0123 20ALT, (PS)
534 0136 30ALT, (A/C)

+530 0162 10KIT1F; AFT; (55-74kW)05.94-06.991.6 i;  1.6i
531 0063 10

+530 0396 10ALT, (A/C), (PS)KIT

+530 0395 09ALTSET

+531 0729 10
533 0075 30

+530 0167 10AEE, ALMKITABU; AEE; ALM; (55kW)02.93-06.991.6i
531 0252 30
534 0123 20ALT, AEE, ALM
534 0136 30ALT, (A/C), AEE, ALM
534 0136 30ALT, ABU

+530 0162 10KITABS; ADZ; (66kW)02.93-06.991.8i
531 0063 10

+530 0396 10ALT, (A/C), (PS)KIT

+530 0395 09ALTSET

+531 0729 10
533 0075 30
530 0389 10KITADL; (95kW)10.93-08.961.8i 16V
531 0393 10

+530 0395 10ALT, (-A/C)KIT

+530 0396 10ALT, (A/C), (PS)KIT

+530 0395 09ALTSET

+531 0729 10
533 0075 30

+530 0149 10KIT2E; AGG; (85kW)02.93-06.992.0i
+530 0163 10KIT

531 0063 10
+531 0600 10
+530 0396 10ALT, (A/C), (PS)KIT

+530 0395 09ALTSET

+531 0729 10
533 0075 30
530 0389 10KITABF; (110kW)08.96-06.992.0i 16V
531 0393 10

+530 0395 10ALT, (-A/C)KIT

+530 0396 10ALT, (A/C), (PS)KIT

+530 0395 09ALTSET

+531 0729 10
533 0075 30

+530 0003 10552765KIT1Y; (47kW)01.96-08.961.9 D
+530 0164 10552766KIT

531 0079 10552765
531 0251 30552766

+530 0397 10ALT, (-A/C)KIT

+530 0398 10ALT, (A/C), (PS)KIT

+530 0397 09ALTSET

+531 0729 10
+533 0086 30
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Seat
CORDOBA (6K2/C2)

1Y; (47kW)01.96-08.961.9 D +535 0012 10ALT, (Bosch), 70A, 90A
544 0004 10

+530 0003 10552765KITAEY; (47kW)08.96-06.991.9 SDI
+530 0377 10552766KIT

+530 0085 09SET

531 0079 10552765
531 0251 30552766
532 0122 10

+530 0397 10ALT, (-A/C)KIT

+530 0398 10ALT, (A/C), (PS)KIT

+530 0397 09ALTSET

+531 0729 10
+533 0086 30
+535 0001 10ALT, (Bosch), 120A,

Vgl.-Nr.028 903 026 G
+535 0001 10ALT, 6K-X-026679, (Bosch), 90A,

Vgl.-Nr.028 903 028 J
+535 0012 10ALT, (Bosch), 70A, 90A

544 0004 106K-X-399 999
+530 0003 10552765KIT1Y; AAZ; (50-55kW)02.93-08.961.9 D;  1.9 TD
+530 0164 10552766KIT

531 0079 10552765
531 0251 30552766

+530 0397 10ALT, (-A/C)KIT

+530 0398 10ALT, (A/C), (PS)KIT

+530 0397 09ALTSET

+531 0729 10
+533 0086 30
+535 0012 10ALT, (Bosch), 70A, 90A

544 0004 106K-X-399 999
+530 0085 10StLKIT1Z; AHU; (66kW)08.96-06.991.9 TDI
+530 0164 10KIT

+530 0085 09SET

531 0251 30
532 0122 10ALT

+530 0397 10ALT, (-A/C)KIT

+530 0398 10ALT, (A/C), (PS)KIT

+530 0397 09ALTSET

+531 0729 10
+533 0086 30
+535 0001 10ALT, (Bosch), 120A,

Vgl.-Nr.028 903 026G
+535 0001 10ALT, 6K-X-026679, (Bosch), 90A,

Vgl.-Nr.028 903 028 J
+535 0012 10ALT, (Bosch), 70A, 90A

544 0004 106K-X-399 999
+530 0085 10StLKITAFN; (81kW)03.97-06.991.9 TDI
+530 0164 10KIT

+530 0085 09SET

531 0251 30
532 0122 10

+530 0397 10ALT, (-A/C)KIT

+530 0398 10ALT, (A/C), (PS)KIT

+530 0397 09ALTSET

+531 0729 10
+533 0086 30
+535 0001 10ALT, (Bosch), 120A,

Vgl.-Nr.028 903 026 G
+535 0001 10ALT, 6K-X-026679, (Bosch), 90A,

Vgl.-Nr.028 903 028 J
+535 0012 10ALT, (Bosch), 70A, 90A

544 0004 106K-X-399 999

446

Seat



Seat
CORDOBA (6K5)

+530 0166 30+KITAEX; AKV; ANX; APQ; (44kW)09.96-06.991.4i
+530 0166 10KIT

531 0252 30
534 0123 20ALT, (PS)
534 0136 30ALT, (A/C)

+530 0166 31AKK, 127 806+KITAKK; ANW; AUD; (44kW)06.99-1.4
+530 0166 10AKK, 127 806KIT

+530 0199 10AKK, 128 807KIT

+530 0199 10ANW, AUDKIT

531 0252 30AKK, 127 806
531 0525 30AKK, 127 807
531 0525 30ANW, AUD
534 0123 20ALT, (PS)
534 0136 30ALT, (A/C)

+530 0089 10KITAPE; (55kW)06.99-1.4 16V
+530 0089 09SET

+531 0317 10
531 0339 10NW

+532 0167 10
532 0185 10
534 0123 20ALT, (PS)
534 0136 30ALT, (A/C), (PS)

+530 0089 10KITAQQ; AUB; (74kW)02.00-12.021.4
+530 0089 09SET

+530 0162 10KIT1F; (55kW)05.97-06.991.6 i
531 0063 10

+530 0396 10ALT, (A/C), (PS)KIT

+530 0395 09ALTSET

+531 0729 10
533 0075 30

+530 0162 10KITAFT; (74kW)09.96-06.991.6i
531 0063 10

+530 0396 10ALT, (A/C), (PS)KIT

+530 0395 09ALTSET

+531 0729 10
533 0075 30

+530 0171 10KITAEH; AKL; APF; AUR; (74kW)06.99-1.6
531 0203 20
533 0076 30ALT

+530 0167 10KITAEE; ALM; (55kW)09.96-1.6;  1.6i
531 0252 30
534 0123 20ALT, (PS)
534 0136 30ALT, (A/C)

+530 0003 10552765KITAEY; (47kW)09.96-06.991.9 SDI
+530 0377 10552766KIT

+530 0085 09SET

531 0079 10552765
531 0251 30552766
532 0122 10

+530 0397 10ALT, (-A/C)KIT

+530 0398 10ALT, (A/C), (PS)KIT

+530 0397 09ALTSET

+531 0729 10
+533 0086 30
+535 0001 10ALT, (Bosch), 120A,

Vgl.-Nr.028 903 026 G
+535 0001 10ALT, 6K-X-026679, (Bosch), 90A,

Vgl.-Nr.028 903 028 J
+535 0012 10ALT, (Bosch), 70A, 90A

544 0004 106K-X-399 999
+530 0082 30AGP, 229 003+KITAGP; AQM; (50kW)06.99-1.9 SDI
+530 0082 30AQM, 004 132+KIT
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Seat
CORDOBA (6K5)

AGP; AQM; (50kW)06.99-1.9 SDI +530 0361 10AGP, 229 903KIT

+530 0361 10AQM, 004 132KIT

+530 0082 10AGP, 229 903KIT

+530 0082 10AQM, 004 132KIT

+530 0082 09AGP, 229 903SET

+530 0082 09AQM, 004 132SET

+530 0060 09AGP, 229 903SET

+530 0060 09AQM, 004 132SET

531 0440 30
532 0111 10
532 0161 10
532 0165 10AGP, 229 903
532 0165 10AQM, 004 132

+534 0140 30ALT
+532 0330 10A/C
+535 0012 10ALT, (Bosch), 70A, 90A

544 0005 101K-X-400 000
+530 0085 10StLKIT1Z; AHU; (66kW)08.96-06.991.9 TDI
+530 0164 10KIT

+530 0085 09SET

531 0251 30
532 0122 10

+530 0398 10ALT, (A/C), (PS)KIT

+531 0729 10ALT
+533 0086 30
+535 0001 10ALT, (Bosch), 120A,

Vgl.-Nr.028 903 026 G
+535 0001 10ALT, 6K-X-026679, (Bosch), 90A,

Vgl.-Nr.028 903 028 J
+535 0012 10ALT, (Bosch), 70A, 90A

544 0004 106K-X-399 999
+530 0082 30+KITAGR; ALH; (66kW)06.99-1.9 TDI
+530 0082 10KIT

+530 0082 09SET

531 0440 30
532 0111 10
532 0161 10
532 0165 10
533 0081 30ALT

+532 0330 10
+535 0012 10ALT, (Bosch), 70A, 90A

544 0005 101K-X-400 000
+530 0085 10StLKITAFN; (81kW)07.97-06.991.9 TDI
+530 0164 10KIT

+530 0085 09SET

531 0251 30
532 0122 10

+530 0398 10ALT, (A/C), (PS), AFNKIT

+531 0729 10ALT
+533 0086 30
+535 0001 10ALT, (Bosch), 120A,

Vgl.-Nr.028 903 026 G
+535 0001 10ALT, 6K-X-026679, (Bosch), 90A,

Vgl.-Nr.028 903 028 J
+535 0012 10ALT, (Bosch), 70A, 90A

544 0004 106K-X-399 999
+530 0082 30ASV+KITASK; ASV; (81kW)06.99-1.9 TDI
+530 0082 10KIT

+530 0082 09SET

531 0440 30
532 0111 10
532 0161 10
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Seat
CORDOBA (6K5)

ASK; ASV; (81kW)06.99-1.9 TDI 532 0165 10
533 0081 30ALT

+532 0330 10
544 0005 10ASV, 1K-X-400 000

CORDOBA (6K2)
+530 0166 10ALD, 037 979KITALD; ANV; AUC; (37kW)06.99-10.021.0
+530 0199 10ALD, 037 980KIT

+530 0166 10ANVKIT

+530 0199 10AUCKIT

531 0252 30ALD, 037 979
531 0252 30ANV
531 0525 30ALD, 037 980
531 0525 30AUC
534 0123 20ALT, (PS)
534 0136 30ALT, (A/C)
531 0564 30AST; AVZ; (51kW)05.00-10.021.0 16V
532 0182 10
534 0123 20ALT, (PS)
534 0136 30ALT, (A/C)

+530 0166 31AKK, 127 806+KITAKK; ANW; AUD; (44kW)06.99-10.021.4
+530 0166 10AKK, 127 806KIT

+530 0199 10AKK, 128 807KIT

+530 0199 10ANW, AUDKIT

531 0252 30AKK, 127 806
531 0525 30AKK, 127 807
531 0525 30ANW, AUD
534 0123 20ALT, (PS)
534 0136 30ALT, (A/C)

+530 0089 10KITAPE; AUA; (55kW)05.00-10.021.4 16V
+530 0089 09SET

+531 0317 10
531 0339 10NW

+532 0167 10
532 0185 10
534 0123 20ALT, (PS)
534 0136 30ALT, (A/C), (PS)

+530 0089 10KITAQQ; AUB; (74kW)02.00-10.021.4 16V
+530 0089 09SET

+531 0317 10
531 0339 10NW

+532 0167 10
532 0185 10
534 0123 20ALT, (PS)
534 0136 30ALT, (A/C)

+530 0171 10KITAEH; AKL; APF; AUR; (74kW)06.99-10.021.6
531 0203 20
533 0076 30ALT

+530 0167 10KITALM; (55kW)06.99-10.021.6
531 0252 30
534 0123 20ALT, (PS)
534 0136 30ALT, (A/C)

+530 0169 10KITAQX; (115kW)07.00-10.021.8 T 20V
+530 0067 10KIT

+530 0170 10KIT

+530 0067 09SET

+530 0170 09SET

+531 0500 20
+533 0030 20StL
+532 0312 20

533 0076 30ALT
544 0003 106K-X-400 000
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Seat
CORDOBA (6K2)

+530 0082 30AGP, 229 003+KITAGP; AQM; (50kW)06.99-10.021.9 SDI
+530 0082 30AQM, 004 132+KIT

+530 0361 10AGP, 229 902KIT

+530 0361 10AQM, 004 132KIT

+530 0082 10AGP, 229 903KIT

+530 0082 10AQM, 004 132KIT

+530 0082 09AGP, 229 903SET

+530 0082 09AQM, 004 132SET

+530 0060 09AGP, 229 902SET

+530 0060 09AQM, 004 132SET

531 0440 30
532 0111 10
532 0161 10
532 0165 10AGP, 229 903
532 0165 10AQM, 004 132

+534 0140 30ALT
+532 0330 10A/C
+535 0012 10ALT, (Bosch), 70A, 90A

544 0005 101K-X-400 000
+530 0082 30+KITAGR; ALH; (66kW)06.99-10.021.9 TDI
+530 0082 10KIT

+530 0082 09SET

531 0440 30
532 0111 10
532 0161 10
532 0165 10
533 0081 30ALT

+532 0330 10
+535 0012 10ALT, (Bosch), 70A, 90A

544 0005 101K-X-400 000
+530 0082 30ASV+KITASK; ASV; (81kW)06.99-10.021.9 TDI
+530 0082 10KIT

+530 0082 09SET

531 0440 30
532 0111 10
532 0161 10
532 0165 10
533 0081 30ALT

+532 0330 10
544 0005 10ASV, 1K-X-400 000

CORDOBA (6L2)
534 0296 10ALTAZQ; BME; (47kW)10.02-1.2

+532 0500 10ALT, (A/C)
535 0060 10ALT, (Valeo), 70A, 90A,

6L-2-000-001 , 6L-097-169
534 0296 10ALTBXV; (51kW)05.06-1.2 12V

+532 0500 10ALT, (A/C)
+530 0089 10KITBBY; BKY; (55kW)09.02-1.4 16V
+530 0089 09SET

+531 0317 10
531 0339 10NW

+532 0167 10
532 0185 10
534 0123 20ALT, (A/C)

+530 0089 10KITBXW; (63kW)05.06-1.4 16V
+530 0089 09SET

531 0339 10
+531 0317 10
+532 0167 10

532 0185 10
+530 0089 10KITBBZ; (74kW)10.02-1.4 16V
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Seat
CORDOBA (6L2)

BBZ; (74kW)10.02-1.4 16V +530 0089 09SET

+531 0317 10
531 0339 10NW

+532 0167 10
532 0185 10
534 0123 20ALT, (A/C)

+530 0199 10KITBAH; (74kW)04.03-1.6
531 0525 30
534 0123 20ALT
534 0045 10ALT, (-A/C)BTS; (77kW)11.06-1.6 16V
534 0065 10ALT, (A/C)

+532 0346 10
+530 0171 10KITAZL; BBX; (85kW)09.02-2.0

531 0203 20
533 0076 30ALT
544 0003 10

+530 0201 10KITBNM; (51kW)05.05-1.4 TDI
+530 0201 09SET

531 0565 30
532 0349 10
534 0187 10ALT
535 0124 10ALT, (Bosch), 70A

+530 0201 10KITAMF; (55kW)10.02-1.4 TDI
+530 0201 09SET

531 0565 30
532 0349 10
534 0187 10ALT

+535 0012 10ALT, (Bosch), 70A, 90A
+530 0201 10KITBMS; BNV; (59kW)06.05-1.4 TDI
+530 0201 09SET

531 0565 30
532 0349 10
534 0187 10ALT, BNV
534 0164 10ALT, (A/C), BMS
535 0124 10ALT, (Bosch), 70A

+530 0361 10KITASY; (47kW)09.02-1.9 SDI
+530 0060 09SET

531 0440 30
532 0111 10
532 0161 10
534 0150 10ALT, (-A/C)
534 0164 10ALT, (A/C)

+535 0012 10ALT, (Bosch, Valeo), 70A, 90A
+535 0012 10ALT, (Bosch, Valeo, Hitachi), 120A
+530 0201 10KITATD; AXR; BMT; (74kW)09.02-1.9 TDI
+530 0201 09SET

531 0565 30
532 0349 10
534 0150 10ALT, (-A/C), AXR, ATD
534 0164 10ALT, (A/C)

+535 0012 10ALT, (Bosch, Valeo), 70A, 90A
+535 0012 10ALT, (Bosch, Valeo, Hitachi), 120A
+530 0201 10KITASZ; BLT; (96kW)10.02-1.9 TDI
+530 0201 09SET

531 0565 30
532 0349 10
534 0150 10ALT, (-A/C)
534 0164 10ALT, (A/C)

+535 0012 10ALT, (Bosch, Valeo), 70A, 90A
+535 0012 10ALT, (Bosch, Valeo, Hitachi), 120A
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Seat
EXEO (3R)

+530 0171 10KITALZ; (75kW)03.09-1.6
531 0203 20
534 0127 30ALT

+530 0180 10KITCFMA; (110kW)03.09-1.8 T
+530 0181 10KIT

+530 0180 09SET

+530 0181 09SET

+531 0531 20
+533 0028 20
+532 0312 20

534 0127 30ALT
+530 0445 10KITBWE; (147kW)03.09-2.0 TFSI
+530 0445 09SET

531 0777 10
532 0310 10

+532 0312 20
534 0127 30ALT

+530 0503 09SETCAGC; (88kW)08.09-2.0 TDI
531 0809 10
532 0349 10
532 0355 10BØ:10mm

+532 0197 10
534 0164 10ALT
532 0468 10
531 0809 10CAGA; (105kW)03.09-2.0 TDI
532 0349 10
532 0355 10BØ:10mm

+532 0197 10
534 0164 10ALT
532 0468 10

+530 0503 09SETCAGA; (105kW)06.09-2.0 TDI
531 0809 10
532 0349 10
532 0355 10BØ:10mm

+532 0197 10
534 0164 10ALT
532 0468 10
531 0809 10CAHA; (125kW)03.09-2.0 TDI
532 0349 10
532 0355 10BØ:10mm

+532 0197 10
534 0164 10ALT
532 0468 10

+530 0503 09SETCAHA; (125kW)06.09-2.0 TDI
531 0809 10
532 0349 10
532 0355 10BØ:10mm

+532 0197 10
534 0164 10ALT
532 0468 10

IBIZA I (021A)
530 0013 10KIT021A1000; (44kW)11.84-12.931.2
531 0056 10
530 0013 10021A.1000KIT021A1000; (47kW)11.84-12.931.2
531 0056 10
530 0013 10KIT021A.3000; 021A2000; 021B.2000; 021B.3000;

021C.1000; 021C.2000; 021D.2000; (52-76kW)
11.84-05.931.2i;  1.5;  1.5i;  1.7

531 0056 10
530 0101 10KIT022A.5000; (40-42kW)06.84-05.931.7 D
530 0101 09SET

531 0016 10
532 0009 20
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Seat
IBIZA II (6K1)

+530 0166 31+KITAER; (37kW)09.96-08.991.0i
+530 0166 10KIT

531 0252 30
534 0123 20ALT, (PS)
534 0136 30ALT, (A/C)

+530 0166 30AEX, AKV, APQ+KITABD; AEX; AKV; APQ; (44kW)09.93-08.991.4i GLX
+530 0166 10AEX, AKV, APQKIT

531 0252 30
534 0123 20ALT, (PS), ABD,

6K-ZR195 001 ,
6K-ZR757 001

534 0123 20ALT, (PS), AEX, ANX, AKV, APQ
534 0136 30ALT, (A/C), (PS), ABD
534 0136 30ALT, (A/C), (PS), AEX, ANX, AKV,

APQ
534 0136 30ALT, (PS), ABD,

6K-ZR195 000,
6K-ZR757 000

531 0564 30AFH; (74kW)09.96-08.991.4i 16V
532 0182 10
534 0123 20ALT
534 0136 30ALT, (A/C)

+530 0162 10KIT1F; AFT; (55-74kW)09.94-08.991.6 i;  1.6i
531 0063 10

+530 0396 10ALT, (A/C), (PS)KIT

+530 0395 09ALTSET

+531 0729 10
533 0075 30

+530 0167 10ALM, AEEKITABU; AEE; ALM; (55kW)03.93-08.991.6i
531 0252 30
534 0123 20ALT
534 0136 30ABU
534 0136 30ALT, (A/C), AEE, ALM

+530 0162 10KITABS; ADZ; (66kW)03.93-08.991.8i
531 0063 10

+530 0396 10ALT, (A/C), (PS)KIT

+530 0395 09ALTSET

+531 0729 10
533 0075 30
530 0389 10KITADL; (95kW)11.93-08.961.8i GTi 16V
531 0393 10

+530 0395 10ALT, (-A/C)KIT

+530 0396 10ALT, (A/C), (PS)KIT

+530 0395 09ALTSET

+531 0729 10
533 0075 30

+530 0149 10KIT2E; AGG; (85kW)03.93-08.992.0i
+530 0163 10KIT

531 0063 10
+531 0600 10
+530 0396 10ALT, (A/C), (PS)KIT

+530 0395 09ALTSET

+531 0729 10
533 0075 30
530 0389 10KITABF; (110kW)08.96-08.992.0i 16V
531 0393 10

+530 0395 10ALT, (-A/C)KIT

+530 0396 10ALT, (A/C), (PS)KIT

+530 0395 09ALTSET

+531 0729 10
533 0075 30

+530 0003 10378364KIT1Y; (47kW)04.93-08.961.9 D
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Seat
IBIZA II (6K1)

1Y; (47kW)04.93-08.961.9 D +530 0164 10378365KIT

531 0079 10378364
531 0251 30378365

+530 0397 10ALT, (-A/C)KIT

+530 0398 10ALT, (A/C), (PS)KIT

+530 0397 09ALTSET

+531 0729 10
+533 0086 30

544 0004 10
+530 0377 10KITAEY; (47kW)08.96-08.991.9 SDI
+530 0085 09SET

531 0251 30
532 0122 10

+530 0397 10ALT, (-A/C)KIT

+530 0398 10ALT, (A/C), (PS)KIT

+530 0397 09ALTSET

+531 0729 10
+533 0086 30
+535 0001 10ALT, (Bosch), 120A,

Vgl.-Nr.028 903 026 G
+535 0001 10ALT, 6K-X-026679, (Bosch), 90A,

Vgl.-Nr.028 903 028 J
544 0004 10

+530 0003 10378364KIT1Y; (50kW)10.94-08.961.9 D
+530 0164 10378365KIT

531 0079 10378364
531 0251 30378365

+530 0397 10ALT, (-A/C)KIT

+530 0398 10ALT, (A/C), (PS)KIT

+530 0397 09ALTSET

+531 0729 10
+533 0086 30

544 0004 10
+530 0003 10552 765KITAAZ; (55kW)03.93-08.961.9 TD
+530 0164 10552 766KIT

531 0079 10552 765
531 0251 30552 766

+530 0397 10ALT, (-A/C)KIT

+530 0398 10ALT, (A/C), (PS)KIT

+530 0397 09ALTSET

+531 0729 10
+533 0086 30

544 0004 10
+530 0085 10StLKIT1Z; AHU; (66kW)08.96-08.991.9 TDI
+530 0164 10KIT

+530 0085 09SET

531 0251 30
532 0122 10ALT

+530 0397 10ALT, (-A/C)KIT

+530 0398 10ALT, (A/C), (PS)KIT

+530 0397 09ALTSET

+531 0729 10
+533 0086 30
+535 0001 10ALT, (Bosch), 120A,

Vgl.-Nr.028 903 026 G
+535 0001 10ALT, 6K-X-026679, (Bosch), 90A,

Vgl.-Nr.028 903 028 J
544 0004 10

+530 0164 10KITAFN; (81kW)02.97-08.991.9 TDI
+530 0085 10StLKIT

+530 0085 09SET

531 0251 30
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Seat
IBIZA II (6K1)

AFN; (81kW)02.97-08.991.9 TDI 532 0122 10
+530 0397 10ALT, (-A/C)KIT

+530 0398 10ALT, (A/C), (PS)KIT

+530 0397 09ALTSET

+531 0729 10
+533 0086 30
+535 0001 10ALT, (Bosch), 120A,

Vgl.-Nr.028 903 026 G
+535 0001 10ALT, 6K-X-026679, (Bosch), 90A,

Vgl.-Nr.028 903 028 J
+535 0012 10ALT, (Bosch), 70A, 90A

544 0004 10
IBIZA III (6K1)

+530 0166 10ANVKITALD; ANV; AUC; (37kW)08.99-02.021.0
+530 0166 10ALD, 037 979KIT

+530 0199 10AUCKIT

+530 0199 10ALD, 037 980KIT

531 0252 30ALD, 037 979
531 0252 30ANV
531 0525 30ALD, 037 980
531 0525 30AUC
534 0123 20ALT, (PS)
534 0136 30ALT, (A/C)
531 0564 30AST; AVZ; (51kW)05.00-02.021.0 16V
532 0182 10
534 0123 20ALT, (PS)
534 0136 30ALT, (A/C)

+530 0166 31AKK, 127 806+KITAKK; ANW; AUD; (44kW)08.99-02.021.4
+530 0166 10AKK, 127 806KIT

+530 0199 10AKK, 128 807KIT

+530 0199 10ANW, AUDKIT

531 0252 30AKK, 127 806
531 0525 30AKK, 127 807
531 0525 30ANW, AUD
534 0123 20ALT, (PS)
534 0136 30ALT, (A/C)

+530 0089 10KITAPE; AUA; (55kW)05.00-02.021.4 16V
+530 0089 09SET

+531 0317 10
531 0339 10NW

+532 0167 10
532 0185 10
534 0123 20ALT, (PS)
534 0136 30ALT, (A/C), (PS)

+530 0089 10KITAQQ; AUB; (74kW)08.99-02.021.4 16V
+530 0089 09SET

+531 0317 10
531 0339 10NW

+532 0167 10
532 0185 10
534 0123 20ALT, (PS)
534 0136 30ALT, (A/C)

+530 0171 10KITAEH; AKL; APF; AUR; (74kW)08.99-02.021.6
531 0203 20
533 0076 30ALT

+530 0167 10KITALM; (55kW)08.99-02.021.6
531 0252 30
534 0123 20ALT, (-A/C)
534 0136 30ALT, (A/C)

+530 0169 10KITAQX; AYP; (115kW)07.00-02.021.8 T 20V
+530 0067 10KIT

+530 0170 10KIT
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IBIZA III (6K1)

AQX; AYP; (115kW)07.00-02.021.8 T 20V +530 0067 09SET

+530 0170 09SET

+531 0500 20
+533 0030 20StL
+532 0312 20

533 0076 30ALT
544 0003 106K-X-400 000 ,

6K-2-199 999
+530 0171 106L-2-000 001KITAZL; (85kW)04.02-2.0

531 0203 20
+530 0082 30AGP, 229 003+KITAGP; AQM; (50kW)08.99-02.021.9 SDI
+530 0082 30AQM, 004 132+KIT

+530 0361 10AGP, 229 003KIT

+530 0361 10AQM, 004 132KIT

+530 0082 10AGP, 229 003KIT

+530 0082 10AQM, 004 132KIT

+530 0082 09AGP, 229 003SET

+530 0082 09AQM, 004 132SET

+530 0060 09AGP, 229 003SET

+530 0060 09AQM, 004 132SET

531 0440 30
532 0111 10
532 0161 10
532 0165 10AGP, 229 003
532 0165 10AQM, 004 132

+534 0140 30ALT
+532 0330 10A/C
+535 0012 10ALT, (Bosch), 70A, 90A
+530 0082 30+KITAGR; ALH; (66kW)08.99-02.021.9 TDI
+530 0082 10KIT

+530 0082 09SET

531 0440 30
532 0111 10
532 0161 10
532 0165 10
533 0081 30ALT

+532 0330 10
+535 0012 10ALT, (Bosch), 70A, 90A

544 0005 106K-X-400 000 ,
6L-2-000 001

+530 0082 30+KITASK; ASV; (81kW)08.99-02.021.9 TDI
+530 0082 10KIT

+530 0082 09SET

531 0440 30
532 0111 10
532 0161 10
532 0165 10

+532 0330 10ALT
+535 0012 10ALT, ASV, (Bosch), 70A, 90A

544 0005 10ASV, 6K-X-400 000 ,
6L-2-000 001

IBIZA IV (6L)
534 0296 10ALTBBM; (44kW)06.07-05.081.2

+532 0500 10ALT, (A/C)
534 0296 10ALTAZQ; BME; (47kW)02.02-06.061.2

+532 0500 10ALT, (A/C)
535 0060 10ALT, (Valeo), 70A, 90A,

6L-2-000 001 ,
6L-3-097 169

534 0296 10ALTBXV; (51kW)05.06-1.2 12V
+532 0500 10ALT, (A/C)
+530 0089 10KITAUB; BBY; BBZ; BKY; BXW; (55-74kW)02.02-1.4;  1.4 16V
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IBIZA IV (6L)

AUB; BBY; BBZ; BKY; BXW; (55-74kW)02.02-1.4;  1.4 16V +530 0089 09SET

+531 0317 10
531 0339 10NW

+532 0167 10
532 0185 10
534 0123 20ALT, (A/C)

+530 0199 10KITBAH; (74kW)02.03-1.6
531 0525 30
534 0123 20ALT
534 0045 10ALT, (-A/C)BTS; (77kW)11.06-1.6 16V
534 0065 10ALT, (A/C)

+532 0346 10
+530 0408 10StLKITBJX; BKV; (110kW)12.03-05.081.8 T FR

530 0409 10KIT

+530 0408 09SET

530 0409 09StLSET

531 0747 10
+533 0036 10
+532 0312 20

533 0076 30ALT
544 0003 106L-2-000 001

+530 0408 10StLKITBBU; BLZ; (132kW)01.04-02.081.8 T Cupra R
530 0409 10KIT

+530 0408 09SET

530 0409 09StLSET

531 0747 10
+533 0036 10
+532 0312 20

533 0076 30ALT
544 0003 106L-2-000 001

+530 0408 10StLKITBBU; BLZ; (132kW)05.04-1.8
530 0409 10KIT

+530 0408 09SET

530 0409 09StLSET

531 0747 10
+533 0036 10
+532 0312 20

533 0076 30ALT
+530 0171 106L-2-000 001KITAZL; BBX; (85kW)04.02-2.0

531 0203 20
533 0076 30ALT

+530 0201 10KITBNM; (51kW)05.05-1.4 TDI
+530 0201 09SET

531 0565 30
532 0349 10
534 0187 10ALT
535 0124 10ALT, (Bosch), 70A

+530 0201 10KITAMF; (55kW)05.02-12.051.4 TDI
+530 0201 09SET

531 0565 30
532 0349 10
534 0187 10ALT

+535 0012 10ALT, (Bosch), 70A, 90A
+530 0201 10KITBMS; BNV; (59kW)06.05-1.4 TDI
+530 0201 09SET

531 0565 30
532 0349 10
534 0187 10ALT, BNV
534 0164 10ALT, (A/C), BMS
535 0124 10ALT, (Bosch), 70A

+530 0361 10KITASY; (47kW)02.02-12.051.9 SDI
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IBIZA IV (6L)

ASY; (47kW)02.02-12.051.9 SDI +530 0060 09SET

531 0440 30
532 0111 10
532 0161 10
534 0150 10ALT, (-A/C)
534 0164 10ALT, (A/C)

+535 0012 10ALT, (Bosch, Valeo), 70A, 90A, 120A
+535 0012 10ALT, (Hitachi), 120A

530 0201 306L-3-000 000+KITATD; AXR; BMT; (74kW)02.02-1.9 TDI
+530 0201 10KIT

+530 0201 09SET

531 0565 30
532 0349 10
534 0150 10ALT, (-A/C), AXR, ATD
534 0164 10ALT, (A/C)

+535 0012 10ALT, (Bosch, Hitachi), 120A
+535 0012 10ALT, (Bosch, Valeo), 70A, 90A

530 0201 306L-3-000 000+KITASZ; BLT; (96kW)02.02-1.9 TDI
+530 0201 10KIT

+530 0201 09SET

531 0565 30
532 0349 10
534 0150 10ALT, (-A/C)
534 0164 10ALT, (A/C)

+535 0012 10ALT, (Bosch, Hitachi), 120A
+535 0012 10ALT, (Bosch, Valeo), 70A, 90A
+530 0091 101M-2R120 000KITARL; (110kW)01.04-1.9 TDI Cupra R
+530 0090 101M-2R120 000, StLKIT

+530 0091 09SET

+530 0090 09StLSET

+531 0436 20
533 0035 10

+532 0197 10
534 0132 30ALT

+535 0012 10ALT, (Bosch, Valeo, Hitachi), 90A, 120A
+530 0201 10KITBPX; BUK; (118kW)03.04-02.081.9 TDI Cupra R
+530 0201 09SET

531 0565 30
532 0349 10
534 0150 10ALT, (-A/C)
534 0164 10ALT, (A/C)

IBIZA V (6J1,6J5)
534 0296 10ALTBZG; CGPA; (51kW)03.08-1.2

+532 0500 10ALT, (A/C)
+530 0089 10KITBXW; (63kW)03.08-1.4
+530 0089 09SET

531 0339 10
+531 0317 10
+532 0167 10

532 0185 10
534 0123 20ALT

+530 0089 10KITBXW; CGGB; (63kW)07.08-1.4
+530 0089 09SET

531 0339 10
+531 0317 10
+532 0167 10

532 0185 10
534 0123 20ALT, (A/C)
534 0045 10ALT, (-A/C)BTS; (77kW)05.08-1.6
534 0065 10ALT, (A/C)

+532 0346 10
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IBIZA V (6J1,6J5)

+530 0171 10KITCEKA; (85kW)10.08-2.0
531 0203 20
533 0076 30ALT

+530 0201 10KITBMS; (59kW)07.08-1.4 TDI
+530 0201 09SET

531 0565 30
532 0349 10
534 0164 10ALT, (A/C)

+530 0201 10KITBMS; (59kW)07.08-1.4 TDI
+530 0201 09SET

531 0565 30
532 0349 10
534 0164 10ALT

+530 0201 10KITBLS; BXJ; (66-77kW)03.08-1.9 TDI
+530 0201 09SET

531 0565 30
532 0349 10
534 0151 10ALT

INCA (6K9)
+530 0166 30AEX, AKV, APQ+KITAEX; AKV; APQ; AUD; (44kW)11.95-1.4i
+530 0166 10AEX, AKV, APQKIT

+530 0199 10AUDKIT

531 0252 30AEX, AKV, APQ
531 0525 30AUD
534 0123 20ALT, (PS)
534 0136 30ALT, (A/C)

+530 0089 10KITAUA; (55kW)04.00-1.4 16V
+530 0089 09SET

+531 0317 10
531 0339 10NW

+532 0167 10
532 0185 10
534 0123 20ALT, (PS)
534 0136 30ALT, (A/C), (PS)

+530 0162 10KIT1F; (55kW)11.95-05.981.6i
531 0063 10

+530 0396 10ALT, (A/C), (PS)KIT

+530 0395 09ALTSET

+531 0729 10
533 0075 30

+530 0167 10KITAEE; (55kW)11.95-05.981.6i
531 0252 30
534 0123 20ALT, (PS)
534 0136 30ALT, (A/C), (PS)

+530 0164 10KITAHB; (42kW)09.96-1.7 D
+530 0085 10StLKIT

+530 0085 09SET

531 0251 30
532 0122 10

+530 0398 10ALT, (A/C), (PS)KIT

+531 0729 10ALT
+533 0086 30
+535 0001 10ALT, (Bosch), 120A,

Vgl.-Nr.028 903 026 G
+535 0001 10ALT, 9K-X-001745, (Bosch), 90A,

Vgl.-Nr.028 903 028 J
+535 0001 10ALT, 9K-X-001746 , (Bosch), 70A,

Vgl.-Nr.6K0 903 028
544 0004 10

+530 0164 10KIT1Y; (47kW)11.95-1.9 D
531 0251 30
532 0122 10
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INCA (6K9)

1Y; (47kW)11.95-1.9 D +530 0398 10ALT, (A/C), (PS)KIT

+531 0729 10ALT
+533 0086 30
+535 0001 10ALT, (Bosch), 90A,

Vgl.-Nr.028 903 028 J
544 0004 10

+530 0082 30AYQ+KITAEY; AYQ; (47kW)11.95-1.9 SDI
+530 0377 10AEYKIT

+530 0082 10AYQKIT

+530 0085 09AEYSET

+530 0082 09AYQSET

531 0251 30AEY
531 0440 30AYQ
532 0122 10AEY
532 0111 10AYQ
532 0165 10
532 0161 10

+530 0397 10ALT, (-A/C), AEYKIT

+530 0398 10ALT, (A/C), (PS), AEYKIT

+530 0397 09ALT, AEYSET

+531 0729 10
+533 0086 30
+534 0140 30ALT, AYQ
+532 0330 10ALT, (A/C), AYQ
+535 0001 10ALT, AEY, (Bosch), 120A,

Vgl.-Nr.028 903 026 G
+535 0001 10ALT, AEY, 9K-X-001745,

(Bosch), 90A, Vgl.-Nr.028 903 028 J
+535 0001 10ALT, AEY, 9K-X-001746 ,

(Bosch), 70A, Vgl.-Nr.6K0 903 028
+535 0012 10ALT, AYQ, (Bosch), 70A, 90A

544 0004 10AEY
544 0005 10AYQ, 074037

+530 0082 30+KITALH; (66kW)09.96-1.9 TDI
+530 0082 10KIT

+530 0082 09SET

531 0440 30
532 0111 10
532 0161 10
532 0165 10
533 0081 30ALT

+532 0330 10
+535 0012 10ALT, (Bosch), 70A, 90A

544 0005 10896340
LEON (1M)

+530 0360 30AHW, 160 000+KITAHW; APE; AXP; BCA; (55kW)11.99-1.4 16V
+530 0360 10KIT

+530 0089 10AHW, 160 001KIT

+530 0089 10APE, AXP, BCAKIT

+530 0089 09AHW, 160 001SET

+530 0089 09APE, AXP, BCASET

+530 0360 09AHW, 160 000SET

+531 0317 10
531 0318 10NW, AHW, 160 000
531 0339 10NW, AHW, 160 001
531 0339 10NW, APE, AXP, BCA

+532 0167 10
532 0185 10
534 0123 20ALT, (PS)
534 0138 30ALT, (A/C), (PS)

+532 0326 30ALT, (A/C), (PS), AXP, BCA
+530 0171 10KITAEH; AKL; (74kW)11.99-1.6
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LEON (1M)

AEH; AKL; (74kW)11.99-1.6 531 0203 20
533 0076 30ALT

+535 0012 10ALT, (Bosch, Valeo, Hitachi), 120A
+530 0089 10KITAUS; AZD; BCB; (77kW)09.00-1.6 16 V
+530 0089 09SET

+531 0317 10
531 0339 10NW

+532 0167 10
532 0185 10
534 0123 20ALT, (PS)
534 0138 30ALT, (A/C)

+532 0326 30ALT, (A/C), AZD, BCB
+530 0344 101M-YB088 000,

1M-YR019 500
KITAGN; AJQ; APG; ARY; (92-132kW)11.99-1.8 20V;  1.8 T 20V 4

+530 0345 101M-YB088 000,
1M-YR016 500, StL

KIT

+530 0169 101M-YB088 001 ,
1M-YR016 501 , StL

KIT

+530 0067 10KIT

+530 0170 10KIT

+530 0067 09SET

+530 0170 09SET

+530 0344 091M-YB088 000,
1M-YR019 500

SET

+530 0345 091M-YB088 000,
1M-YR016 500, StL

SET

+531 0500 201M-YB088 001 ,
1M-YR016 501

+531 0399 201M-YB088 000,
1M-YR016 500

+533 0030 20StL
+532 0312 20

533 0076 30ALT
+535 0012 10ALT, (Bosch, Valeo, Hitachi), 120A

544 0003 10
+530 0344 101M-YB088 000,

1M-YR019 500
KITAPP; AUQ; (132kW)11.99-1.8 T 20V

+530 0345 101M-YB088 000,
1M-YR016 500, StL

KIT

+530 0169 101M-YB088 001 ,
1M-YR016 501 , StL

KIT

+530 0067 10KIT

+530 0170 10KIT

+530 0067 09SET

+530 0170 09SET

+530 0344 091M-YB088 000,
1M-YR019 500

SET

+530 0345 091M-YB088 000,
1M-YR016 500, StL

SET

+531 0399 201M-YB088 000,
1M-YR016 500

+531 0500 201M-YB088 001 ,
1M-YR016 501

+533 0030 20StL
+532 0312 20

533 0076 30ALT
+535 0012 10ALT, (Bosch, Valeo), 120A

544 0003 10
+530 0169 10KITAMK; (154kW)02.02-1.8 T Cupra R
+530 0067 10KIT

+530 0170 10KIT

+530 0067 09SET

+530 0170 09SET

+531 0500 20
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LEON (1M)

AMK; (154kW)02.02-1.8 T Cupra R +533 0030 20StL
+532 0312 20

533 0076 30ALT
+535 0012 10ALT, (Bosch), 120A
+530 0169 10KITBAM; (165kW)07.03-1.8 T Cupra R
+530 0067 10KIT

+530 0170 10KIT

+530 0067 09SET

+530 0170 09SET

+531 0500 20
+533 0030 20StL
+532 0312 20

533 0076 30ALT
+535 0012 10ALT, (Bosch)

531 0536 10ALTAUE; (150kW)02.01-2.8 Cupra 4
+535 0012 10ALT, (Bosch, Valeo), 90A
+535 0012 10ALT, (Bosch, Valeo, Hitachi), 120A
+530 0082 30AGP, AQM, 030 001+KITAQM; (50kW)11.99-1.9 SDI
+530 0361 10030 000KIT

+530 0082 10030 001KIT

+530 0082 09SET

+530 0060 09030 000SET

531 0440 30
532 0111 10
532 0161 10
532 0165 10030 001

+534 0140 30ALT
+532 0330 10
+535 0012 10ALT, (Bosch, Valeo), 70A, 90A, 120A
+535 0012 10ALT, (Hitachi), 120A

544 0005 10
+530 0082 30+KITAGR; ALH; (66kW)11.99-1.9 TDI
+530 0082 10KIT

+530 0082 09SET

531 0440 30
532 0111 10
532 0161 10
532 0165 10
533 0081 30ALT

+532 0330 10
+535 0012 10ALT, (Bosch), 70A
+535 0012 10ALT, (Bosch, Valeo), 90A
+535 0012 10ALT, (Bosch, Valeo, Hitachi), 120A

544 0005 101M-3R-099 130
+530 0201 10KITAXR; (74kW)10.05-1.9 TDI
+530 0201 09SET

531 0565 30
532 0349 10
534 0132 30ALT

+530 0082 30+KITAHF; ASV; (81kW)11.99-1.9 TDI
+530 0082 10KIT

+530 0082 09SET

531 0440 30
532 0111 10
532 0161 10
532 0165 10
533 0081 30ALT

+532 0330 10
+535 0012 10ALT, (Bosch, Valeo), 90A
+535 0012 10ALT, (Bosch, Valeo, Hitachi), 120A
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LEON (1M)

AHF; ASV; (81kW)11.99-1.9 TDI +535 0012 10ALT, AHF, (Bosch), 70A
544 0005 101M-3R-099 130

+530 0201 10KITASZ; (96kW)05.03-1.9 TDI
+530 0201 09SET

531 0565 30
532 0349 10
534 0132 30ALT
544 0065 10M435 000
530 0201 311M-2R120 001+KITARL; (110kW)02.01-1.9 TDI

+530 0091 101M-2R120 000KIT

+530 0090 101M-2R120 000, StLKIT

+530 0201 101M-2R120 001KIT

+530 0091 091M-2R120 000SET

+530 0090 091M-2R120 000, StLSET

+530 0201 091M-2R120 001SET

+531 0436 201M-2R120 000
531 0565 301M-2R120 001
533 0035 101M-2R120 000

+532 0197 10
532 0349 101M-2R120 001
534 0132 30ALT

+535 0012 10ALT, (Bosch, Valeo), (Hitachi), 120A
+535 0012 10ALT, (Bosch, Valeo), 90A

544 0065 10
+530 0091 101M-2R120 000KITARL; (110kW)05.02-1.9 TDI
+530 0090 101M-2R120 000, StLKIT

+530 0201 101M-2R120 001KIT

+530 0091 091M-2R120 000SET

+530 0090 091M-2R120 000, StLSET

+530 0201 091M-2R120 001SET

+531 0436 201M-2R120 000
531 0565 301M-2R120 001
533 0035 101M-2R120 000

+532 0197 10
532 0349 101M-2R120 001
534 0132 30ALT

+535 0012 10ALT, (Bosch, Valeo), 90A
+535 0012 10ALT, (Bosch, Valeo, Hitachi), 120A

544 0065 10
LEON (1P1)

+530 0089 10KITBCA; (55kW)09.05-1.4 16V
+530 0089 09SET

+531 0317 10
531 0339 10NW

+532 0167 10
532 0185 10
534 0123 20ALT, (PS)
534 0138 30ALT, (A/C)

+532 0326 30
+530 0089 10KITBXW; (63kW)06.06-1.4 16V
+530 0089 09SET

+531 0317 10
531 0339 10NW

+532 0167 10
532 0185 10
534 0123 20ALT
534 0045 10ALT, (-A/C)CAXC; (92kW)11.07-1.4 TSI

+532 0346 10ALT, (A/C)
535 0155 10(Bosch), Vgl.-Nr.03C 903 023 A, 140A
535 0155 10(Valeo), Vgl.-Nr.03C 903 023 C, 140A
535 0155 10ALT
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LEON (1P1)

+530 0171 10KITBSE; BSF; CCSA; (75kW)07.05-1.6
531 0203 20
533 0076 30ALT

+535 0012 10ALT, (Bosch), Vgl.-Nr.06F903023F, 140A
+530 0089 10KIT(77kW)09.05-1.6 16V
+530 0089 09SET

+531 0317 10
531 0339 10NW

+532 0167 10
532 0185 10
534 0123 20ALT, (PS)
534 0138 30ALT, (A/C)

+532 0326 30ALT, (A/C), AZD, BCB
+530 0169 10StLKITAUQ; BAM; (132-165kW)09.05-1.8 T 20V
+530 0067 10KIT

+530 0170 10KIT

+530 0067 09SET

+530 0170 09SET

+531 0500 20
+533 0030 20StL
+532 0312 20

533 0076 30ALT
+535 0012 10ALT, (Valeo), Vgl.-Nr.06J903023C, 140ABZB; CDAA; (118kW)06.07-1.8 TSI
+530 0445 10KITBLR; BLY; BVY; BVZ; (110kW)07.05-2.0 FSI
+530 0445 09SET

531 0777 10
+532 0312 20

532 0310 10
533 0076 30ALT

+535 0012 10ALT, (Bosch), Vgl.-Nr.06F903023F, 140A
544 0003 101P-6-000 001

+530 0445 10KITBWA1; (136kW)09.05-05.062.0 TFSI
+530 0445 09SET

531 0777 10
+532 0312 20

532 0310 10
+530 0445 10KITBWA; (147kW)05.05-2.0 TFSI
+530 0445 09SET

531 0777 10
+532 0312 20

532 0310 10
534 0186 10ALT

+535 0012 10ALT, (Bosch), Vgl.-Nr.06F903023F, 140A
+530 0445 10KITBWJ; CDLD; (177kW)11.06-2.0 TFSI
+530 0445 09SET

531 0777 10
+532 0312 20

532 0310 10
534 0186 10ALT, BWJ

+535 0012 10ALT, (Bosch), Vgl.-Nr.06F903023F, 140A
532 0310 10CDLA; (195kW)09.09-2.0 TFSI

+532 0312 20
+530 0201 10KITBXF; (66kW)06.07-1.9 TDI
+530 0201 09SET

531 0565 30
532 0349 10
534 0151 10ALT

+530 0201 10KITBKC; BLS; BXE; (77kW)07.05-1.9 TDI
+530 0201 09SET

531 0565 30
532 0349 10
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LEON (1P1)

BKC; BLS; BXE; (77kW)07.05-1.9 TDI 534 0151 10ALT
+535 0012 10BLS, BXE, ALT, (Bosch),

Vgl.-Nr.06F903023F, 140A
+530 0082 30+KITASV; (81kW)10.05-1.9 TDi
+530 0082 10KIT

+530 0082 09SET

531 0440 30
532 0111 10
532 0161 10
532 0165 10
533 0081 30ALT

+532 0330 10
+535 0012 10ALT, (Bosch, Valeo), 90A
+535 0012 10ALT, (Bosch, Valeo, Hitachi), 120A
+535 0012 10ALT, AHF, (Bosch), 70A
+530 0405 301P-7-000 000+KITAZV; (100kW)07.05-2.0 TDI
+530 0405 10KIT

+530 0463 101P-7-000 001KIT

+530 0405 091P-7-000 000SET

530 0463 091P-7-000 001SET

531 0628 30
532 0355 101-P-7-000 000, BØ:10mm
532 0349 10
532 0527 101P-7-000 001 , BØ:12, 0mm
534 0059 10ALT

+530 0405 301P-7-000 000+KITBKD; (103kW)07.05-2.0 TDI
+530 0405 10KIT

+530 0463 101P-7-000 001KIT

+530 0405 091P-7-000 000SET

530 0463 091P-7-000 001SET

531 0628 30
532 0355 101P-7-000 000, BØ:10mm
532 0349 101P-7-000 000
532 0527 101P-7-000 001 , BØ:12, 0mm
534 0059 10ALT

+535 0012 10ALT, (Bosch), Vgl.-Nr.06F903023F, 140A
+530 0201 10KITBMM; (103kW)10.05-2.0 TDI
+530 0201 09SET

531 0565 30
532 0349 10
534 0151 10ALT

+535 0012 10ALT, (Bosch), Vgl.-Nr.06F903023F, 140A
+530 0463 10KITBMN; CEGA; (125kW)05.06-2.0 TDI

530 0463 09SET

530 0463 09BMNSET

+530 0503 09CEGASET

531 0809 10
531 0628 30BMN

+532 0197 10CEGA
532 0355 10CEGA, BØ:10mm
532 0349 10
532 0527 10BMN, BØ:12, 0mm
534 0059 10ALT

+535 0012 10ALT, (Bosch), Vgl.-Nr.06F903023F, 140A
MALAGA (023A)

530 0013 10KIT021A1000; 021A2000; 021C.1000; (44-63kW)11.84-12.931.2;  1.2i;  1.5
531 0056 10
530 0013 10KIT021A2000; 021C.2000; 021D.2000; (66kW)10.86-12.931.4i
531 0056 10021A2000
530 0013 10KIT021B.2000; (74kW)01.87-12.931.4i
531 0056 10
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Seat
MALAGA (023A)

530 0101 10KIT022A.5000; (40-42kW)05.85-12.931.7 D
530 0101 09SET

531 0016 10
532 0009 20

RONDA (022A)
530 0013 10KIT021A1000; (44kW)10.84-12.861.2
531 0056 10
530 0013 10021A.1000KIT021A1000; 124B6.000; (47kW)08.83-05.851.2
531 0056 10
530 0013 10KIT021A2000; (63kW)09.84-12.861.4
531 0056 10
531 0712 20022A000; 138AR6000; (68kW)08.83-09.851.6
530 0101 10KIT022A.5000; (40-41kW)06.82-12.861.7 D
530 0101 09SET

531 0016 10
532 0009 20

TOLEDO I (1L)
+530 0162 10KIT1F; ABN; EZ; (52-55kW)05.91-03.991.6i

531 0063 10
+530 0395 10ALT, (-A/C)KIT

+530 0396 10ALT, (A/C), (PS), 1L-ZD304851KIT

+530 0395 09ALTSET

+531 0729 10
533 0075 30

+530 0162 10KITAFT; (74kW)11.96-03.991.6i
531 0063 10

+530 0396 10ALT, (A/C), (PS)KIT

+530 0395 09ALTSET

+531 0729 10
533 0075 30

+530 0162 10KITRP; (65kW)05.91-12.961.8i
531 0063 10

+530 0395 09ALTSET

+531 0729 10
533 0075 30

+530 0162 10KITABS; ADZ; (66kW)11.93-12.961.8i
531 0063 10

+530 0396 10ALT, (A/C), (PS), 1L-ZD304851KIT

+530 0395 09ALTSET

+531 0729 10
533 0075 30
530 0154 10KITKR; PL; (92-98kW)05.91-03.991.8 16V
531 0083 10
531 0083 10KR; (102kW)05.91-11.921.8 GT

+530 0149 10KIT2E; AGG; (85kW)05.91-03.992.0i
+530 0163 10KIT

531 0063 10
+531 0600 10
+530 0396 10ALT, (A/C), (PS), 1L-ZD304851KIT

+530 0395 09ALTSET

+531 0729 10
533 0075 30
530 0389 10KITABF; (110kW)11.93-03.992.0i 16V
531 0393 10

+530 0395 10ALT, (-A/C)KIT

+530 0396 10ALT, (A/C), (PS)KIT

+530 0395 09ALTSET

+531 0729 10
533 0075 30

+530 0003 10705902KIT1Y; (47-50kW)05.91-03.991.9 D;  1.9 SDI
+530 0164 10705903KIT
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TOLEDO I (1L)

1Y; (47-50kW)05.91-03.991.9 D;  1.9 SDI 531 0079 10705902
531 0251 30705903

+530 0398 10ALT, (A/C), (PS), 1YKIT

+531 0729 10ALT
+533 0086 30

544 0004 10
+530 0003 10634078KITAAZ; (55kW)05.91-03.991.9 TD
+530 0164 10634079KIT

531 0079 10634078
531 0251 30634079

+530 0398 10ALT, (A/C), (PS), AAZKIT

+531 0729 10ALT
+533 0086 30

544 0004 10
+530 0057 101Z, 289 576KIT1Z; AHU; (66kW)08.95-03.991.9 TDI
+530 0057 10AHU, 136 385KIT

+530 0085 101Z, 289 577 , StLKIT

+530 0085 10AHU, 136 386 , StLKIT

+530 0057 091Z, 289 576SET

+530 0057 09AHU, 136 385SET

+530 0085 091Z, 289 577SET

+530 0085 09AHU, 136 386SET

531 0253 301Z, 289 576
531 0253 30AHU, 136 385
531 0251 301Z, 289 577
531 0251 30AHU, 135 386
532 0122 10

+530 0398 10ALT, (A/C), (PS), 1Z, AHUKIT

+531 0729 10ALT
+533 0086 30
+535 0005 10ALT, (Valeo), 70A, 90A, 120A
+535 0001 10ALT, AHU, (Bosch),

Vgl.-Nr.028 903 026 G, 120A
+535 0001 10ALT, AHU, 1L-W-044486,

(Bosch), Vgl.-Nr.028 903 028 J, 90A
+535 0001 10ALT, AHU, 1L-W-044487 ,

(Bosch), Vgl.-Nr.6K0 903 028, 70A
544 0004 10

+530 0057 10136 733KITAFN; (81kW)11.96-03.991.9 TDI
+530 0085 10136 734 , StLKIT

+530 0057 09136 733SET

+530 0085 09136 734SET

531 0253 30136 733
531 0251 30136 734
532 0122 10

+530 0398 10ALT, (A/C), (PS), AFNKIT

+531 0729 10ALT
+533 0086 30
+535 0001 10ALT, (Bosch), Vgl.-Nr.028 903 026 G,

120A
+535 0001 10ALT, 1L-W-044486, (Bosch),

Vgl.-Nr.028 903 028 J, 90A
+535 0001 10ALT, 1L-W-044487 , (Bosch),

Vgl.-Nr.6K0 903 028, 70A
544 0004 101L-X-009 000

TOLEDO II (1M2)
+530 0360 30AHW, 160 000+KITAHW; AXP; (55kW)07.99-05.061.4 16V
+530 0360 10KIT

+530 0089 10AHW, 160 001KIT

+530 0089 10AXPKIT

+530 0089 09AHW, 160 001SET

+530 0089 09AXPSET
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TOLEDO II (1M2)

AHW; AXP; (55kW)07.99-05.061.4 16V +530 0360 09AHW, 160 000SET

+531 0317 10
531 0318 10NW, AHW, 160 000
531 0339 10NW, AHW, 160 001
531 0339 10NW, AXP

+532 0167 10
532 0185 10
534 0123 20ALT, (PS)
534 0138 30ALT, (A/C)

+532 0326 30
+530 0171 10KITAEH; AKL; (74kW)04.99-09.001.6

531 0203 20
533 0076 30ALT

+535 0012 10ALT, (Bosch, Valeo, Hitachi), 90A, 120A
+530 0089 10KITAUS; AZD; BCB; (77kW)09.00-05.061.6
+530 0089 09SET

+531 0317 10
531 0339 10NW

+532 0167 10
532 0185 10
534 0123 20ALT, (PS)
534 0138 30ALT, (A/C), AZD

+532 0326 30
+530 0344 101M-YB088 000,

1M-YR016 500
KITAGN; APG; AUQ; (92-132kW)04.99-05.061.8 20Vi;  1.8 20VT

+530 0345 101M-YB088 000,
1M-YR016 500, StL

KIT

+530 0169 101M-YB088 001 ,
1M-YR016 501 , StL

KIT

+530 0067 10KIT

+530 0170 10KIT

+530 0067 09SET

+530 0170 09SET

+530 0344 091M-YB088 000,
1M-YR016 500

SET

+530 0345 091M-YB088 000,
1M-YR016 500, StL

SET

+531 0399 201M-YB088 000,
1M-YR016 500

+531 0500 201M-YB088 001 ,
1M-YR016 501

+533 0030 20StL
+532 0312 20

533 0076 30ALT
+535 0012 10ALT, (Bosch, Valeo, Hitachi), 120A

544 0003 101M-X-000 001
534 0335 10ALT, 1M-X-000 001 ,

1M-X-025 000
AGZ; (110kW)04.99-05.012.3 V5

+535 0012 10ALT, (Bosch), 70A, 90A, 120A
+535 0012 10ALT, (Valeo), 90A, 120A

531 0536 10ALTAQN; (125kW)05.01-05.062.3 V5 20V
+535 0012 10ALT, (Bosch), 70A, 90A, 120A
+535 0012 10ALT, (Hitachi), 120A
+535 0012 10ALT, (Valeo), 90A, 120A
+530 0361 10000 001 , 025 000KITAQM; (50kW)11.99-06.041.9 SDI

531 0440 30
532 0111 10
532 0161 10

+530 0082 30+KITAGR; ALH; (66kW)04.99-05.061.9 TDI
+530 0082 10KIT

+530 0082 09SET

531 0440 30
532 0111 10
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TOLEDO II (1M2)

AGR; ALH; (66kW)04.99-05.061.9 TDI 532 0161 10
532 0165 10
533 0081 30ALT

+532 0330 10
+535 0012 10ALT, (Bosch), 70A, 90A, 120A
+535 0012 10ALT, (Hitachi), 120A
+535 0012 10ALT, (Valeo), 90A, 120A

544 0005 101M-X-000 001 ,
1M-3R-099 130

+530 0201 10KITAXR; (74kW)08.05-05.061.9 TDi
531 0565 30
532 0349 10
534 0132 30

+530 0082 30+KITAHF; ASV; (81kW)04.99-05.061.9 TDI
+530 0082 10KIT

+530 0082 09SET

531 0440 30
532 0111 10
532 0161 10
532 0165 10
533 0081 30ALT

+532 0330 10
+535 0012 10ALT, AHF, (Bosch), 70A, 90A, 120A
+535 0012 10ALT, AHF, ASV, (Hitachi), 120A
+535 0012 10ALT, AHF, (Valeo), 90A, 120A
+535 0012 10ALT, ASV, (Bosch, Valeo), 90A,

120A
544 0005 101M-X-000 001 ,

1M-3R-099 130
+530 0201 10KITASZ; (96kW)05.03-05.061.9 TDI

544 0065 10
+530 0091 101M-2R120 000KITARL; (110kW)10.00-05.061.9 TDI
+530 0090 101M-2R120 000, StLKIT

+530 0091 09SET

+530 0090 09StLSET

+531 0436 20
533 0035 10

+532 0197 10
534 0132 30ALT

+535 0012 10ALT, (Bosch, Valeo), 90A, 120A
+535 0012 10ALT, (Hitachi), 120A

544 0065 10M435 000
TOLEDO III (5P2)

+530 0171 10KITBGU; BSE; BSF; CCSA; (75kW)10.04-05.091.6
531 0203 20
533 0076 30ALT

+535 0012 10BSE, BSF, CCSA, ALT,
(Bosch), Vgl.-Nr.06F903023F, 140A

+535 0012 10ALT, (Valeo), Vgl.-Nr.06J903023C, 140ABYT; BZB; CDAA; (118kW)01.07-1.8 TFSI
+530 0445 10KITBLR; BLY; BVY; BVZ; (110kW)10.04-2.0 FSI
+530 0445 09SET

531 0777 10
+532 0312 20

532 0310 10
533 0076 30ALT

+535 0012 10BVY, BVZ, ALT, (Bosch),
Vgl.-Nr.06F903023F, 140A

544 0003 10
+530 0445 10KITBWA; (147kW)11.05-05.092.0 TFSI
+530 0445 09SET

531 0777 10
532 0310 10
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Seat
TOLEDO III (5P2)

BWA; (147kW)11.05-05.092.0 TFSI +532 0312 20BLY, BLR
534 0186 10ALT

+535 0012 10ALT, (Bosch), Vgl.-Nr.06F903023F, 140A
+530 0201 10KITBJB; BKC; BLS; BXE; (77kW)10.04-1.9 TDI
+530 0201 09SET

531 0565 30
532 0349 10
534 0151 10ALT

+535 0012 10BLS, BXE, ALT, (Bosch),
Vgl.-Nr.06F903023F, 140A

+530 0405 305P-7-032 500+KITAZV; (100kW)09.04-05.092.0 TDI
+530 0405 10KIT

+530 0463 105P-7-032 501KIT

530 0463 09SET

+530 0405 095P-7-032 500SET

531 0628 30
532 0349 10
532 0527 105P-7-032 501 , BØ:12, 0mm
532 0355 105P-7-032 500, BØ:10mm

+535 0012 10ALT, (Bosch), Vgl.-Nr.06F903023F, 140A
+530 0405 305P-7-032 500+KITBKD; (103kW)04.04-05.092.0 TDI
+530 0405 10KIT

+530 0463 105P-7-032 501KIT

+530 0405 09SET

530 0463 095P-7-032 501SET

531 0628 30
532 0349 10
532 0527 105P-7-032 501 , BØ:12, 0mm
532 0355 105P-7-032 500, BØ:10mm
534 0059 10ALT

+535 0012 10ALT, (Bosch), Vgl.-Nr.06F903023F, 140A
+530 0201 10KITBMM; (103kW)11.05-05.092.0 TDI
+530 0201 09SET

531 0565 30
532 0349 10
534 0151 10ALT

+535 0012 10ALT, (Bosch), Vgl.-Nr.06F903023F, 140A
+530 0463 10KITBMN; CEGA; (125kW)01.06-05.092.0 TDI

530 0463 09SET

+530 0503 09CEGASET

531 0628 30BMN
531 0809 10CEGA
532 0527 10BMN, BØ:12, 0mm
532 0355 10CEGA, BØ:10mm

+532 0197 10CEGA
532 0349 10
534 0059 10ALT

+535 0012 10ALT, (Bosch), Vgl.-Nr.06F903023F, 140A

Skoda
FABIA (5J)

534 0296 10ALTBBM; BZG; CEVA; (44-51kW)12.06-1.2
+532 0500 10ALT, (A/C)
+530 0089 105J-8-000 001KITBXW; (63kW)01.07-1.4
+530 0089 09SET

+531 0317 10
531 0339 10

+532 0167 10
532 0185 10
534 0123 20ALT, (A/C)

+530 0089 105J-8-000 001KITBXW; (63kW)10.07-1.4
+530 0089 09SET
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Skoda
FABIA (5J)

BXW; (63kW)10.07-1.4 +531 0317 10
531 0339 10

+532 0167 10
532 0185 10
534 0045 10ALT, (-A/C)BTS; (77kW)04.07-1.6
534 0065 10ALT, (A/C)

+532 0346 10
+530 0201 10KITBNM; (51kW)02.07-1.4 TDI
+530 0201 09SET

531 0565 30
532 0349 10
534 0187 10ALT

+535 0012 10ALT, (Bosch), Vgl.-Nr.045903023, 90A
+530 0201 10KITBMS; BNV; (59kW)01.07-1.4 TDI
+530 0201 09SET

531 0565 30
532 0349 10
534 0187 10ALT, BNV
534 0164 10ALT, (A/C), BMS

+535 0012 10BNV, ALT, (Bosch),
Vgl.-Nr.045903023, 90A

+530 0201 10KITBMS; BNV; (59kW)10.07-1.4 TDI
+530 0201 09SET

531 0565 30
532 0349 10
534 0187 10ALT, BNV
534 0164 10ALT, BMS

+535 0012 10BNV, ALT, (Bosch),
Vgl.-Nr.045903023, 90A

+530 0201 10KITBLS; BSW; (77kW)04.07-1.9 TDI
+530 0201 09SET

531 0565 30
532 0349 10
534 0164 10ALT, (A/C)
534 0150 10ALT, (-A/C)

FABIA (6Y)
534 0296 10ALT, 6Y-43893 312AWY; BMD; (40kW)07.01-1.2

+532 0500 10ALT, (A/C)
535 0060 10ALT, AWY, 6Y-3-725552,

(Valeo), 70A, 90A
535 0060 10ALT, BMD, (Valeo), 70A, 90A
534 0296 10ALT, 6Y-43893 312AWY; BMD; (40kW)08.02-1.2

+532 0500 10ALT, (A/C)
535 0060 10ALT, AWY, 6Y-3-725552,

(Valeo), 70A, 90A
534 0296 10ALTAZQ; BME; (47kW)01.03-1.2

+532 0500 10ALT, (A/C)
535 0060 10ALT, AWY, 6Y-3-725552,

(Valeo), 70A, 90A
534 0296 10ALT, 6Y-43893 312AZQ; BME; (47kW)01.03-1.2

+532 0500 10ALT, (A/C)
535 0060 10ALT, AWY, 6Y-3-725552,

(Valeo), 70A, 90A
+530 0089 10KITAUA; BBY; BKY; BUD; (55-59kW)10.99-1.4;  1.4 16V
+530 0089 09SET

+531 0317 10
531 0339 10NW

+532 0167 10
532 0185 10
534 0123 20ALT, (A/C)

+530 0089 10KITBUD; (59kW)04.06-1.4 16V
+530 0089 09SET
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FABIA (6Y)

+530 0089 10KITAUB; BBZ; (74kW)12.99-1.4 16V
+530 0089 09SET

+531 0317 10
531 0339 10NW

+532 0167 10
532 0185 10
534 0123 20ALT, (A/C)

+530 0171 30Vgl.-Nr.06A 121 011T+KITAQY; AZL; (85kW)12.99-2.0
+530 0171 10KIT

531 0203 20
533 0076 30ALT
544 0003 10AZL

+530 0171 30Vgl.-Nr.06A 121 011T+KITAZL; (85kW)12.99-2.0
+530 0171 10KIT

531 0203 20
533 0076 30ALT
544 0003 10

+530 0201 10KITBNM; (51kW)10.05-1.4 TDI
+530 0201 09SET

531 0565 30
532 0349 10
534 0187 10ALT
535 0124 10ALT, (Bosch), 90A

+530 0201 10KITAMF; (55kW)04.03-1.4 TDI
+530 0201 09SET

531 0565 30
532 0349 10
534 0187 10ALT

+530 0201 10KITBNV; (59kW)10.05-1.4 TDI
+530 0201 09SET

531 0565 30
532 0349 10
534 0187 10ALT
535 0124 10ALT, (Bosch), 90A

+530 0361 10KITASY; (47kW)11.99-1.9 SDI
+530 0060 09SET

531 0440 30
532 0111 10
532 0161 10
534 0150 10ALT, (-A/C)
534 0164 10ALT, (A/C)
530 0201 306Y-3-740 480+KITATD; AXR; (74kW)01.00-1.9 TDI

+530 0091 106Y-3-740 479KIT

+530 0090 106Y-3-740 479, StLKIT

+530 0201 106Y-3-740 480KIT

+530 0091 096Y-3-740 479SET

+530 0090 096Y-3-740 479, StLSET

+530 0201 096Y-3-740 480SET

+531 0436 206Y-3-740 479
531 0565 306Y-3-740 480
533 0035 106Y-3-740 479

+532 0197 10
532 0349 106Y-3-740 480
534 0150 10ALT, (-A/C)
534 0164 10ALT, (A/C)

+535 0012 10ALT, (-A/C), (Bosch), 70A
+535 0012 10ALT, (Bosch, Hitachi), 120A
+535 0012 10ALT, (Bosch, Valeo), 90A
+535 0012 10ALT, (Valeo), 70A

530 0201 306Y-3-740 480+KITATD; AXR; (74kW)04.00-1.9 TDI
+530 0091 106Y-3-740 479, ATDKIT
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FABIA (6Y)

ATD; AXR; (74kW)04.00-1.9 TDI +530 0090 106Y-3-740 479, StL, ATDKIT

+530 0201 106Y-3-740 480 , ATDKIT

+530 0201 10AXRKIT

+530 0091 096Y-3-740 479, ATDSET

+530 0090 096Y-3-740 479, StL, ATDSET

+530 0201 096Y-3-740 480 , ATDSET

+530 0201 09AXRSET

+531 0436 206Y-3-740 479, ATD
531 0565 306Y-3-740 480 , ATD
531 0565 30AXR
533 0035 106Y-3-740 479, ATD

+532 0197 10
532 0349 106Y-3-740 480 , ATD
532 0349 10AXR
534 0150 10ALT, (-A/C)
534 0164 10ALT, (A/C)

+535 0012 10ALT, (-A/C), (Bosch), 70A
+535 0012 10ALT, (Bosch, Hitachi), 120A
+535 0012 10ALT, (Bosch, Valeo), 90A
+535 0012 10ALT, (Valeo), 70A
+530 0201 10KITASZ; BLT; (96kW)06.03-RS
+530 0201 09SET

531 0565 30
532 0349 10
534 0150 10ALT
534 0164 10ALT, (A/C)

FABIA PRAKTIK
534 0296 10ALT, 6Y-43893 312AWY; BMD; (40kW)05.03-1.2

+532 0500 10ALT, (A/C)
535 0060 10ALT, AWY, 6Y-3-725552,

(Valeo), 70A, 90A
535 0060 10ALT, BMD, (Valeo), 70A, 90A
534 0296 10ALTAZQ; BME; (47kW)01.03-1.2

+532 0500 10ALT, (A/C)
535 0060 10ALT, AWY, 6Y-3-725552,

(Valeo), 70A, 90A
534 0296 10ALTBZG; (51kW)03.07-1.2

+532 0500 10ALT, (A/C)
+530 0089 10KITBXW; (63kW)03.07-1.4
+530 0089 09SET

+531 0317 10
531 0339 10NW

+532 0167 10
532 0185 10
534 0123 20ALT

+530 0201 10KITBNM; (51kW)10.05-1.4 TDI
+530 0201 09SET

531 0565 30
532 0349 10
534 0187 10ALT
535 0124 10ALT, (Bosch), 90A

+530 0201 10KITBNM; (51kW)03.07-1.4 TDI
+530 0201 09SET

531 0565 30
532 0349 10
534 0187 10ALT

+530 0201 10KITBMS; BNV; (59kW)03.07-1.4 TDI
+530 0201 09SET

531 0565 30
532 0349 10
534 0187 10ALT, BNV
534 0164 10ALT, (A/C), BMS
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Skoda
FABIA PRAKTIK

+530 0361 10KITASY; (47kW)04.02-1.9 SDI
+530 0060 09SET

531 0440 30
532 0111 10
532 0161 10
534 0150 10ALT, (-A/C)
534 0164 10ALT, (A/C)

+535 0012 10ALT, (-A/C), (Bosch), 70A
+535 0012 10ALT, (Bosch, Valeo), 90A
+535 0012 10ALT, (Bosch, Valeo, Hitachi), 120A
+535 0012 10ALT, (Valeo), 70A

FELICIA I (791,795,797)
+530 0167 10KITAEE; (55kW)08.95-03.981.6 GLX

531 0252 30
534 0123 20ALT, (A/C)

+535 0001 10ALT, (Bosch), 90A,
Vgl.-Nr.028 903 025 Q,
Vgl.-Nr.028 903 018 A,
Vgl.-Nr.028 903 018 AX

+530 0167 1002.97KITAEE; (55kW)08.95-03.981.6 LX
531 0252 30
534 0123 20ALT, (A/C)

+535 0001 10ALT, (Bosch), 90A,
Vgl.-Nr.028 903 025 Q,
Vgl.-Nr.028 903 018 A,
Vgl.-Nr.028 903 018 AX

+530 0167 10KITAEE; (55kW)06.97-1.6
531 0252 30
534 0123 20ALT, (A/C)

+535 0001 10ALT, (Bosch), 70A,
Vgl.-Nr.028 903 025 H, (PS)

+535 0001 10ALT, (Bosch), 90A,
Vgl.-Nr.028 903 025 Q, (A/C)

+530 0174 10KITAEF; (47kW)10.95-1.9 D
531 0279 30
531 0791 10ALT
534 0188 10
533 0091 10ALT, Vgl.-Nr.028 903 308 F

FELICIA II (6U1, 6U5)
+530 0167 10KITAEE; (55kW)01.98-06.011.6

531 0252 30
534 0123 20ALT, (A/C)

+535 0001 10ALT, (Bosch), 90A,
Vgl.-Nr.028 903 028 Q,
Vgl.-Nr.028 903 018 A,
Vgl.-Nr.028 903 018 AX

+530 0167 10KITAEE; (55kW)01.98-06.011.6
531 0252 30
534 0123 20ALT, (A/C)

+535 0001 10ALT, (Bosch), 90A,
Vgl.-Nr.028 903 025 Q,
Vgl.-Nr.028 903 018 A,
Vgl.-Nr.028 903 018 AX

+530 0174 10KITAEF; (47kW)01.98-06.011.9 D
531 0279 30
531 0791 10ALT
534 0188 10
533 0091 10ALT, Vgl.-Nr.028 903 308 F

OCTAVIA (1U)
+530 0089 10KITAXP; BCA; (55kW)08.00-1.4
+530 0089 09SET

+531 0317 10
531 0339 10NW
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AXP; BCA; (55kW)08.00-1.4 +532 0167 10
532 0185 10
534 0123 20ALT, (PS)
534 0138 30ALT, (A/C)
531 0791 10ALTAMD; (44kW)04.99-1.4

+530 0171 10KITAEH; AKL; (74kW)02.97-1.6
531 0203 20
533 0076 30ALT

+535 0012 10ALT, 08.00 , (Bosch, Valeo, Hitachi),
120A

+530 0171 10KITAVU; BFQ; (75kW)09.00-1.6
531 0203 20
533 0076 30ALT

+535 0012 10ALT, (Bosch, Valeo, Hitachi), 120A
+530 0167 10KITAEE; (55kW)09.96-1.6

531 0252 30
534 0123 20ALT, (PS)
534 0138 30ALT, (A/C)

+530 0344 101U-Y-390 000KITAGN; (92kW)09.96-1.8 20V
+530 0345 101U-Y-390 000, StLKIT

+530 0169 101U-Y-390 001 , StLKIT

+530 0067 10KIT

+530 0170 10KIT

+530 0067 09SET

+530 0170 09SET

+530 0344 091U-Y-390 000SET

+530 0345 091U-Y-390 000, StLSET

+531 0399 201U-Y-390 000
+531 0500 201U-Y-390 001
+533 0030 20StL
+532 0312 20

533 0076 30ALT
+530 0344 10AGU, ARZ, 1U-Y-390 000KITAGU; ARX; ARZ; AUM; (110kW)08.97-1.8 T
+530 0345 10AGU, ARZ, 1U-Y-390 000, StLKIT

+530 0169 10AGU, ARZ, 1U-Y-390 001 , StLKIT

+530 0169 10ARX, AUM, StLKIT

+530 0067 10AGU, ARZ, 1U-Y-390 001 , StLKIT

+530 0067 10ARX, AUM, StLKIT

+530 0170 10AGU, ARZ, 1U-Y-390 001 , StLKIT

+530 0170 10ARX, AUM, StLKIT

+530 0067 09AGU, ARZ, 1U-Y-390 001 , StLSET

+530 0067 09ARX, AUM, StLSET

+530 0170 09AGU, ARZ, 1U-Y-390 001 , StLSET

+530 0170 09ARX, AUM, StLSET

+530 0344 09AGU, ARZ, 1U-Y-390 000SET

+530 0345 09AGU, ARZ, 1U-Y-390 000, StLSET

+531 0399 20AGU, ARZ, 1U-Y-390 000
+531 0500 20AGU, ARZ, 1U-Y-390 001
+531 0500 20ARX, AUM
+533 0030 20StL
+532 0312 20

533 0076 30ALT
+535 0012 10ALT, AGU, ARX, AUM,

08.00 , (Bosch, Valeo, Hitachi), 120A
544 0003 10

+530 0344 10AGU, ARZ, 1U-Y-390 000KITAGU; ARX; ARZ; AUM; (110kW)07.98-1.8 T
+530 0345 10AGU, ARZ, 1U-Y-390 000, StLKIT

+530 0169 10AGU, ARZ, 1U-Y-390 001 , StLKIT

+530 0169 10ARX, AUM, StLKIT

+530 0067 10AGU, ARZ, 1U-Y-390 001 , StLKIT

+530 0067 10ARX, AUM, StLKIT

+530 0170 10AGU, ARZ, 1U-Y-390 001 , StLKIT
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AGU; ARX; ARZ; AUM; (110kW)07.98-1.8 T +530 0170 10ARX, AUM, StLKIT

+530 0067 09AGU, ARZ, 1U-Y-390 001 , StLSET

+530 0067 09ARX, AUM, StLSET

+530 0170 09AGU, ARZ, 1U-Y-390 001 , StLSET

+530 0170 09ARX, AUM, StLSET

+530 0344 09AGU, ARZ, 1U-Y-390 000SET

+530 0345 09AGU, ARZ, 1U-Y-390 000, StLSET

+531 0399 20AGU, ARZ, 1U-Y-390 000
+531 0500 20AGU, ARZ, 1U-Y-390 001
+531 0500 20ARX, AUM
+533 0030 20StL
+532 0312 20

533 0076 30ALT
+535 0012 10ALT, AGU, ARX, AUM,

08.00 , (Bosch, Valeo, Hitachi), 120A
544 0003 10

+530 0344 10AGU, ARZ, 1U-Y-390 000KITAGU; ARX; AUM; (110kW)05.01-1.8 T
+530 0345 10AGU, ARZ, 1U-Y-390 000, StLKIT

+530 0169 10AGU, ARZ, 1U-Y-390 001 , StLKIT

+530 0169 10ARX, AUM, StLKIT

+530 0067 10AGU, ARZ, 1U-Y-390 001 , StLKIT

+530 0067 10ARX, AUM, StLKIT

+530 0170 10AGU, ARZ, 1U-Y-390 001 , StLKIT

+530 0170 10ARX, AUM, StLKIT

+530 0067 09AGU, ARZ, 1U-Y-390 001 , StLSET

+530 0067 09ARX, AUM, StLSET

+530 0170 09AGU, ARZ, 1U-Y-390 001 , StLSET

+530 0170 09ARX, AUM, StLSET

+530 0344 09AGU, ARZ, 1U-Y-390 000SET

+530 0345 09AGU, ARZ, 1U-Y-390 000, StLSET

+531 0399 20AGU, ARZ, 1U-Y-390 000
+531 0500 20AGU, ARZ, 1U-Y-390 001
+531 0500 20ARX, AUM
+533 0030 20StL
+532 0312 20

533 0076 30ALT
+535 0012 10ALT, AGU, ARX, AUM,

(Bosch, Valeo, Hitachi), 120A
544 0003 10

+530 0169 10StLKITAUQ; (132kW)05.01-RS 1.8 T;  RS 1.8 T 20V
+530 0067 10KIT

+530 0170 10KIT

+530 0067 09SET

+530 0170 09SET

+531 0500 20
+533 0030 20StL
+532 0312 20

533 0076 30ALT
+535 0012 10ALT, (Bosch, Valeo, Hitachi), 120A

544 0003 10
+530 0171 30Vgl.-Nr.06A 121 011 T+KITAEG; APK; AQY; AZH; (85kW)04.99-2.0
+530 0171 10KIT

531 0203 20
533 0076 30ALT

+535 0012 10ALT, AQY, APK, AEG,
(Bosch, Valeo), 120A

+535 0012 10ALT, AQY, APK, AZH,
(Hitachi), 120A

544 0003 10
+530 0171 30Vgl.-Nr.06A 121 011T+KITAEG; APK; AQY; AZH; AZJ; (85kW)04.99-2.0
+530 0171 10KIT

531 0203 20
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AEG; APK; AQY; AZH; AZJ; (85kW)04.99-2.0 533 0076 30ALT
+535 0012 10ALT, AQY, APK, AEG,

(Bosch, Valeo), 120A
+535 0012 10ALT, AQY, APK, AZH,

(Hitachi), 120A
544 0003 10

+530 0171 30Vgl.-Nr.06A 121 011 T+KITAEG; AQY; AZH; AZJ; (85kW)05.01-2.0
+530 0171 10KIT

531 0203 20
533 0076 30ALT

+535 0012 10ALT, AEG, (Bosch, Valeo), 120A
+535 0012 10ALT, APK, AQY, AZH, (Bosch,

Valeo, Hitachi), 120A
544 0003 10

+530 0171 10KITATF; (88kW)01.00-2.0
+530 0082 30AGP, 400 001+KITAGP; AQM; (50kW)06.97-1.9 SDI
+530 0082 30AQM+KIT

+530 0082 10AGP, 400 001KIT

+530 0082 10AQMKIT

+530 0361 10AGP, 400 000KIT

+530 0082 09AGP, 400 001SET

+530 0082 09AQMSET

+530 0060 09AGP, 400 000SET

531 0440 30
532 0111 10
532 0161 10
532 0165 10AGP, 400 001
532 0165 10AQM

+534 0140 30ALT
+532 0330 10
+535 0010 10ALT, AGP, 1U-W-113660,

07.00, (Bosch), 70A, 90A, 120A
+535 0012 10ALT, AGP, 1U-W-113661 ,

07.00, (Bosch), 70A, 90A, 120A
+535 0012 10ALT, AGP, 07.00, (Valeo), 70A,

120A
+535 0012 10ALT, AQM, 08.00 , (Bosch), 70A,

90A
+535 0012 10ALT, AQM, 08.00 , (Hitachi), 120A
+535 0012 10ALT, AQM, 08.00 , (Valeo), 70A,

90A, 120A
544 0005 101U-3-726 896,

1U-38684 072
+530 0082 30AGR, 044 442+KITAGR; ALH; (66kW)09.96-1.9 TDI
+530 0082 30ALH+KIT

+530 0361 10KIT

+530 0082 10AGR, 044 442KIT

+530 0082 10ALHKIT

+530 0082 09AGR, 044 442SET

+530 0082 09ALHSET

+530 0060 09AGR, 044 441SET

531 0440 30
532 0111 10
532 0161 10
532 0165 10AGR, 044 442
532 0165 10ALH

+534 0140 30ALT, AGR, 1U-W-033 907
533 0081 30ALT, AGR, 1U-W-033 908
533 0081 30ALT, ALH

+532 0330 10ALT
+535 0010 10ALT, AGR, 1U-W-113660,

(Bosch), 70A, 90A, 120A
+535 0012 10ALT, 1U-W-113661 , (Bosch),

70A, 90A, 120A
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AGR; ALH; (66kW)09.96-1.9 TDI +535 0012 10ALT, (Hitachi), 120A
+535 0012 10ALT, (Valeo), 70A, 90A, 120A

544 0005 101U-3-726 896,
1U-38684 072

+530 0091 10ATD, 11.07, 211 245KITATD; AXR; (74kW)08.00-1.9 TDI
+530 0091 09SET

544 0065 10
530 0090 30211 245+KITATD; (74kW)09.00-1.9 TDI
530 0201 32211 246+KIT

+530 0091 10211 245KIT

+530 0090 10211 245, StLKIT

+530 0201 10211 246KIT

+530 0091 09211 245SET

+530 0090 09211 245, StLSET

+530 0201 09211 246SET

+531 0436 20211 245
531 0565 30211 246
533 0035 10211 245

+532 0197 10
532 0349 10211 246
534 0132 30ALT

+535 0012 10ALT, (Bosch, Valeo), 70A, 90A, 120A
+535 0012 10ALT, (Hitachi), 120A

544 0065 10
+530 0201 10KITAXR; (74kW)10.05-1.9 TDI
+530 0201 09SET

531 0565 30
532 0349 10
534 0151 10ALT
544 0065 10

+530 0082 30AHF, 006 066+KITAHF; ASV; (81kW)08.97-1.9 TDI
+530 0082 30ASV+KIT

+530 0361 10KIT

+530 0082 10AHF, 006 066KIT

+530 0082 10ASVKIT

+530 0082 09AHF, 006 066SET

+530 0082 09ASVSET

+530 0060 09AHF, 006 065SET

531 0440 30
532 0111 10
532 0161 10
532 0165 10AHF, 006 066
532 0165 10ASV
533 0081 30ALT

+532 0330 10
+535 0010 10ALT, AHF, 1U-W-113660,

(Bosch), 70A, 90A, 120A
+535 0012 10ALT, (Hitachi), 120A
+535 0012 10ALT, AHF, 1U-W-113661 ,

(Bosch), 70A, 90A, 120A
+535 0012 10ALT, (Valeo), 70A, 90A, 120A

544 0005 101U-3-726 896,
1U-38684 072

530 0201 32+KITASZ; (96kW)01.03-1.9 TDI
+530 0201 10KIT

+530 0201 09SET

531 0565 30
532 0349 10
534 0132 30ALT

+535 0012 10ALT, (Bosch, Valeo), 70A, 90A, 120A
+535 0012 10ALT, (Hitachi), 120A

544 0065 10
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+530 0089 10KITBCA; (55kW)05.04-1.4
+530 0089 09SET

+531 0317 10
531 0339 10NW

+532 0167 10
532 0185 10
534 0123 20ALT, (A/C), (PS)

+530 0089 101Z-5-000 001KITBUD; (59kW)06.04-1.4
+530 0089 09SET

+531 0317 10
531 0339 10

+532 0167 10
532 0185 10
534 0045 10ALT, (-A/C)CAXA; (90kW)11.08-1.4 TSI

+532 0346 10ALT, (A/C)
+530 0171 10KITBGU; BSE; BSF; CCSA; (75kW)06.04-1.6

531 0203 20
533 0076 30ALT

+535 0012 10(Bosch), Vgl.-Nr.06F903023F, 140A
+535 0012 10BSE, BSF, CCSA, ALT
+535 0012 10(Valeo), Vgl.-Nr.06F903023C, 140A
+530 0171 10KITBGU; BSE; BSF; CCSA; (75kW)09.04-1.6

531 0203 20
533 0076 30ALT
534 0045 10ALT, (-A/C)BLF; (85kW)02.04-1.6 FSI
534 0065 10ALT, (A/C)

+532 0346 10
+530 0445 10KITBLR; BLY; BVX; BVY; BVZ; (110kW)11.04-2.0 FSI
+530 0445 09SET

531 0777 10
+532 0312 20

532 0310 10
533 0076 30ALT
544 0003 101Z-4-000 001

+530 0445 10KITBLX; BLY; BVX; (110kW)11.04-2.0 FSI
+530 0445 09SET

531 0777 10
+532 0312 20

532 0310 10
533 0076 30ALT

+530 0445 10KITBWA; CCZA; (147kW)10.05-2.0 RS
+530 0445 09SET

531 0777 10
+532 0312 20

532 0310 10
534 0186 10ALT, 1Z-4-000 001 , BWA
533 0076 30ALT, CCZA

+530 0201 10KITBJB; BKC; BLS; BXE; (77kW)06.04-1.9 TDI
+530 0201 09SET

531 0565 30
532 0349 10
534 0059 10ALT, 1Z-52121 646,

1Z-58052 421
534 0151 10ALT, 1Z-52121 647 ,

1Z-58052 422
+535 0012 10(Bosch), Vgl.-Nr.06F903023D, 110A
+535 0012 10(Bosch), Vgl.-Nr.06F903023F, 140A
+535 0012 10BJB, ALT
+535 0012 10BLS, BJB, ALT
+535 0012 10(Valeo), Vgl.-Nr.06F903023C, 140A
+535 0012 10(Valeo), Vgl.-Nr.06F903023E, 110A
+530 0201 10KITBJB; BKC; BLS; BXE; (77kW)09.04-1.9 TDI
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BJB; BKC; BLS; BXE; (77kW)09.04-1.9 TDI +530 0201 09SET

531 0565 30
532 0349 10
534 0059 10ALT, 1Z-52121 646,

1Z-58052 421
534 0151 10ALT, 1Z-52121 647 ,

1Z-58052 422
+530 0405 301Z-62272 755+KITAZV; (100kW)02.04-2.0 TDI 16V
+530 0405 301Z-68089 110+KIT

+530 0405 301Z-6A151 621+KIT

+530 0463 101Z-62272 756KIT

+530 0463 101Z-68089 111KIT

+530 0463 101Z-6A151 622KIT

+530 0405 101Z-62272 755KIT

+530 0405 101Z-68089 110KIT

+530 0405 101Z-6A151 621KIT

+530 0405 091Z-62272SET

+530 0405 091Z-68089 110SET

+530 0405 091Z-6A151 621SET

530 0463 091Z-62272 756SET

530 0463 091Z-68089 111SET

530 0463 091Z-6A151 622SET

531 0628 30
532 0527 101Z-68089 111 , BØ:12, 0mm
532 0527 1062272 756 , BØ:12, 0mm
532 0527 106A-151 622 , BØ:12, 0mm
532 0349 10
532 0355 101Z-62272 755, BØ:10mm
532 0355 101Z-68089 110, BØ:10mm
532 0355 101Z-6A151 621, BØ:10mm
534 0059 10ALT

+530 0405 301Z-62272 755+KITBKD; (103kW)02.04-2.0 TDI
+530 0405 301Z-68089 110+KIT

+530 0405 301Z-6A151 621+KIT

+530 0463 101Z-62272 756KIT

+530 0463 101Z-68089 111KIT

+530 0463 101Z-6A151 622KIT

+530 0405 101Z-62272 755KIT

+530 0405 101Z-68089 110KIT

+530 0405 101Z-6A151 621KIT

+530 0405 091Z-62272 755SET

+530 0405 091Z-68089 110SET

+530 0405 091Z-6A151 621SET

530 0463 091Z-62272 756SET

530 0463 091Z-68089 111SET

530 0463 091Z-6A151 622SET

531 0628 30
532 0355 101Z-62272 755, BØ:10mm
532 0355 101Z-68089 110, BØ:10mm
532 0355 101Z-6A151 621, BØ:10mm
532 0527 101Z-62272 756 , BØ:12, 0mm
532 0527 101Z-68089 111 , BØ:12, 0mm
532 0527 101Z-6A-151 622 , BØ:12, 0mm
532 0349 10
534 0059 10ALT

+530 0405 301Z-62272 755+KITBKD; (103kW)02.04-2.0 TDI
+530 0405 301Z-68089 110+KIT

+530 0405 301Z-6A151 621+KIT

+530 0463 101Z-62272 756KIT

+530 0463 101Z-68089 111KIT

+530 0463 101Z-6A151 622KIT

+530 0405 101Z-62272 755KIT
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BKD; (103kW)02.04-2.0 TDI +530 0405 101Z-68089 110KIT

+530 0405 101Z-6A151 621KIT

+530 0405 091Z-62272 756SET

+530 0405 091Z-68089 110SET

+530 0405 091Z-6A151 621SET

530 0463 091Z-62272 756SET

530 0463 091Z-68089 111SET

530 0463 091Z-6A151 622SET

531 0628 30
532 0527 101Z-62272 756 , BØ:12, 0mm
532 0527 101Z-68089 111 , BØ:12, 0mm
532 0527 101Z-6A-151 622 , BØ:12, 0mm
532 0349 10
532 0355 101Z-62272 755, BØ:10mm
532 0355 101Z-68089 110, BØ:10mm
532 0355 101Z-6A151 621, BØ:10mm
534 0059 10ALT

+530 0201 10KITBMM; (103kW)11.05-2.0 TDI
+530 0201 09SET

531 0565 30
532 0349 10
534 0151 10ALT

+530 0463 10KITBMN; CEGA; (125kW)04.06-2.0 TDI
530 0463 09SET

+530 0503 09CEGASET

531 0628 30BMN
531 0809 10CEGA
532 0355 10CEGA, BØ:10mm
532 0527 10BMN, BØ:12, 0mm

+532 0197 10CEGA
532 0349 10
534 0059 10ALT, BMN
534 0164 10ALT, CEGA

ROOMSTER (5J)
534 0296 10ALTBME; BZG; (47-51kW)05.06-1.2

+532 0500 10ALT, (A/C)
+530 0089 10KITBXW; (63kW)09.06-1.4
+530 0089 09SET

+531 0317 10
531 0339 10NW

+532 0167 10
532 0185 10
534 0123 20ALT
534 0045 10ALT, (-A/C)BTS; (77kW)09.06-1.6
534 0065 10ALT, (A/C)

+532 0346 10
+530 0201 10KITBNM; (51kW)07.06-1.4 TDI
+530 0201 09SET

531 0565 30
532 0349 10
534 0187 10ALT

+535 0012 10ALT, (Bosch), Vgl.-Nr.045903023C, 70A,
Vgl.-Nr.045903023, 90A,
Vgl.-Nr.045903023H, 110A,
Vgl.-Nr.045903023A, 120A

+530 0201 10KITBMS; BNV; (59kW)09.06-1.4 TDI
+530 0201 09SET

531 0565 30
532 0349 10
534 0187 10ALT, BNV
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BMS; BNV; (59kW)09.06-1.4 TDI 534 0164 10ALT, (A/C), BMS
+535 0012 10ALT, (Bosch), Vgl.-Nr.045903023C, 70A,

Vgl.-Nr.045903023, 90A,
Vgl.-Nr.045903023H, 110A,
Vgl.-Nr.045903023A, 120A

+530 0201 10KITBLS; BSW; (77kW)09.06-1.9 TDI
+530 0201 09SET

531 0565 30
532 0349 10
534 0150 10ALT, (-A/C)
534 0164 10ALT, (A/C)

+535 0012 10BLS, BSW, ALT, (Bosch),
Vgl.-Nr.038903023K, 70A,
Vgl.-Nr.038903023L, 90A,
Vgl.-Nr.028903028E, 120A

+535 0012 10BLS, ALT, (Bosch),
Vgl.-Nr.045903023H, 110A

+535 0012 10(Valeo), Vgl.-Nr.038903023Q, 70A,
Vgl.-Nr.038903023R, 90A

SUPERB (3T)
534 0045 10ALT, (-A/C)CAXC; (92kW)07.08-1.4 TSI

+532 0346 10ALT, (A/C)
535 0155 10(Bosch), Vgl.-Nr.03C 903 023 A, 140A
535 0155 10CAXA, CAXC
535 0155 10(Valeo), Vgl.-Nr.03C 903 023 C, 140A
535 0155 10ALT

+530 0201 10KITBLS; BXE; (77kW)07.08-1.9 TDI
+530 0201 09SET

531 0565 30
532 0349 10

+530 0201 10KITBMP; (103kW)07.08-2.0 TDI
+530 0201 09SET

531 0565 30
532 0349 10
534 0151 10ALT

+530 0463 10KITBKD; (103kW)01.09-2.0 TDI 16V
530 0463 09SET

531 0628 30
532 0349 10
532 0527 10BØ:12, 0mm

+530 0503 093T-8-000-001SETCBBB; (125kW)07.08-2.0 TDI
531 0809 10

+532 0197 10
532 0349 10
532 0355 103T-8-000-001 , BØ:10mm
534 0164 10ALT

+530 0503 09SETCBBB; (125kW)09.08-2.0 TDI
531 0809 103T-8-000-001

+532 0197 10
532 0349 10
532 0355 103T-8-000-001 , BØ:10mm
534 0164 10ALT

SUPERB (3U4)
+530 0180 10StLKITAWT; (110kW)02.02-1.8 T
+530 0181 10KIT

+530 0181 09SET

+530 0180 09SET

+531 0531 20
+533 0028 20
+532 0312 20

531 0309 10ALT
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Skoda
SUPERB (3U4)

AWT; (110kW)02.02-1.8 T 533 0077 30
+535 0005 10ALT, (Valeo), 120A
+530 0171 30+65412, Vgl.-Nr.06A 121 011 T,

3U-3-033 360
+KITAZM; (85kW)02.02-2.0

+530 0171 10KIT

531 0203 20
531 0309 10A/C
533 0077 30ALT

+535 0005 10ALT, (Valeo), 120A
+535 0008 10ALT, (Bosch), 120A
+530 0178 10KITAMX; (142kW)02.02-2.8 V6
+530 0179 10StLKIT

+530 0178 09SET

+530 0179 09StLSET

+531 0477 20
533 0034 20

+533 0037 20
+532 0159 10

534 0116 20ALT
530 0090 303U-29015 228+KITAVB; (74kW)08.02-1.9 TDI
530 0201 323U-29015 229 ,

3U-3-015 229
+KIT

+530 0091 103U-29015 228KIT

+530 0090 103U-29015 228, StLKIT

+530 0201 103U-29015 229KIT

+530 0091 093U-29015 228SET

+530 0090 093U-29015 228, StLSET

+530 0201 093U-29015 229SET

+531 0436 203U-29015 228
531 0565 303U-29015 229
533 0035 103U-29015 228

+532 0197 10
532 0349 103U-29015 229
530 0383 10ALT, (-A/C)KIT

531 0309 10A/C
+534 0014 10ALT
+535 0005 10ALT, (Bosch, Valeo), 120A

544 0064 10
+530 0201 10KITBPZ; BSV; (77-85kW)10.05-1.9 TDI
+530 0201 09SET

531 0565 30
532 0349 10
531 0309 10A/C

+534 0014 10ALT
544 0064 10
530 0090 30AWX, 3U-29015 228+KITAVF; AWX; (96kW)02.02-1.9 TDI
530 0201 323U-29015 229 ,

3U-3-015 229
+KIT

+530 0091 103U-29015 228KIT

+530 0090 103U-29015 228, StLKIT

+530 0201 103U-29015 229KIT

+530 0091 093U-29015 228SET

+530 0090 093U-29015 228, StLSET

+530 0201 093U-29015 229SET

+531 0436 203U-29015 228
531 0565 303U-29015 229
533 0035 103U-29015 228

+532 0197 10
532 0349 103U-29015 229
530 0383 10ALT, (-A/C)KIT

531 0309 10A/C
+534 0014 10ALT
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Skoda
SUPERB (3U4)

AVF; AWX; (96kW)02.02-1.9 TDI +535 0005 10ALT, (Bosch, Valeo), 120A
544 0064 10

+530 0201 10KITBSS; (103kW)10.05-2.0 TDI
+530 0201 09SET

531 0565 30
532 0349 10
531 0309 10A/C

+534 0014 10ALT
544 0064 10

+530 0416 30+KITAYM; BDG; (114-120kW)02.02-2.5 TDI
+530 0202 10INJPKIT

+530 0364 10KIT

+530 0365 10StLKIT

+530 0416 10NW, INJPKIT

+530 0364 09SET

+530 0365 09StLSET

+530 0416 09NW, INJPSET

+531 0402 20
+531 0573 30INJP

533 0029 20
533 0083 20

+532 0189 10
+531 0751 30ALT
+531 0307 10A/C

532 0160 10ALT, (KST)
532 0156 10ALT, (MET)
544 0061 10

Smart
FORFOUR

535 0101 10ALT, (Valeo)(50-70kW)09.04-1.5
FORTWO

533 0078 10A/C, M160R3OM660DE8LA; (30kW)01.04-0.8 CDI
SMART

533 0078 10A/CM160E6ALB03; M160E6ALB04; (33-40kW)07.98-01.040.6;  0.6 (MC01)
533 0078 10A/C, M160R3OM660DE8LA; (30kW)11.99-01.040.8 CDI

Subaru
1800 XT

531 0164 20(L)EA82; (88-100kW)11.84-12.90TURBO
531 0165 20(R)
532 0086 20

FORESTER (SF)
530 0352 1003.98KITEJ20; (90kW)08.97-09.022.0
530 0426 1003.98KIT

530 0352 0903.98SET

530 0426 0903.98SET

+531 0655 20
532 0084 201X, 03.98
532 0084 202X, 03.98
532 0085 20
532 0389 2003.98
530 0426 10KITEJ20; (92kW)06.98-09.022.0
530 0426 09SET

+531 0655 20
532 0084 20
532 0085 20
532 0389 20
530 0353 10KITEJ20; (125kW)06.98-04.012.0 S TURBO
530 0353 09SET

+531 0655 20
532 0084 202x
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Subaru
FORESTER (SF)

EJ20; (125kW)06.98-04.012.0 S TURBO 532 0085 20
532 0383 20
530 0353 1005.02KITEJ205; (130kW)04.01-09.022.0 S TURBO
530 0353 09SET

+531 0655 20
532 0084 201X
532 0085 20
532 0383 20

FORESTER (SG)
530 0426 10KITEJ20; (92kW)09.02-2.0
530 0426 09SET

+531 0655 20
532 0084 20
532 0085 20
532 0389 20

+531 0655 20EJ20; (130kW)09.02-2.0 S TURBO
532 0084 202x
532 0085 20
532 0403 20

FORESTER (SH)
535 0167 10ALT, (Melco), Vgl.-Nr.23700AA640(108kW)09.08-2.0 D

IMPREZA
535 0167 10ALT, (Melco), Vgl.-Nr.23700AA640(110kW)01.09-2.0 D

IMPREZA (GC,GFC,GF)
+530 0329 1001.97KITEJ16; (66kW)08.92-12.001.6;  1.6i

530 0352 1001.97 , 12.97KIT

530 0426 1012.97KIT

+530 0329 0901.97SET

530 0352 0901.97 , 12.97SET

530 0426 0912.97SET

+531 0163 2001.97
+531 0655 2001.97

532 0084 201X, 12.97
532 0084 202X, 12.97
532 0389 2012.97
532 0085 20
530 0426 10KIT(70kW)06.98-12.001.6i
530 0426 09SET

+531 0655 20
532 0084 20
532 0389 20
532 0085 20
530 0426 10EJ16KIT(70kW)06.98-12.001.6i
530 0426 09SET

+531 0655 20
532 0084 20
532 0389 20
532 0085 20

+530 0329 1001.97KITEJ18; EJ18E; EJ20; (76-85kW)08.92-12.001.8i;  2.0;  2.0i
530 0352 1001.97 , 12.97KIT

530 0426 1012.97KIT

+530 0329 0901.97SET

530 0352 0901.97 , 12.97SET

530 0426 0912.97SET

+531 0655 2001.97
+531 0163 2001.97

532 0084 201X, 12.97
532 0084 202X, 12.97
532 0389 2012.97
532 0085 20
530 0426 10KITEJ20; (92kW)06.98-12.002.0 16V;  2.0i
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Subaru
IMPREZA (GC,GFC,GF)

EJ20; (92kW)06.98-12.002.0 16V;  2.0i 530 0426 09SET

+531 0655 20EJ20
532 0084 20
532 0085 20
532 0389 20
530 0354 1010.98KITEJ20; EJ20G; (155kW)03.94-12.002.0 TURBO;  2.0 Turbo GT;  2.0i TURBO
530 0353 1010.98KIT

530 0353 09SET

530 0354 0910.98SET

+531 0662 20
+531 0655 2010.98

532 0084 202x
532 0085 20
532 0383 20
530 0354 1010.98KITEJ205; (160kW)06.98-12.002.0 Turbo GT
530 0353 1010.98KIT

530 0353 09SET

530 0354 0910.98SET

+531 0662 20EJ20, 10.98
+531 0655 20EJ20, 10.98

532 0084 20EJ20, 2x
532 0085 20EJ20
532 0383 20

IMPREZA (GD,GG)
530 0426 10KITEJ16; EJ20; (70-92kW)12.00-1.6;  2.0
530 0426 09SET

+531 0655 20
532 0084 201X
532 0085 20
532 0389 20
530 0353 1010.02KIT(160kW)12.00-2.0 TURBO
530 0353 09SET

+531 0655 20
532 0084 202x
532 0085 20
532 0383 2010.02
532 0403 2010.02

+531 0655 20EJ205; (160kW)12.00-2.0 WRX TURBO
532 0084 20
532 0085 20
532 0389 20
532 0383 2010.02
532 0403 2010.02

+531 0655 20(165kW)12.02-2.0 WRX TURBO
532 0403 20
532 0084 202x
532 0085 20

+531 0655 20(195kW)11.01-2.0 WRX STi
532 0084 20
532 0085 20
532 0389 20
532 0383 2010.02
532 0403 2010.02

JUSTY I (KAD)
531 0053 20EF10; (37-40kW)11.84-10.951000
531 0384 20EF12; (49-55kW)10.86-10.951200

LEGACY I (BC,BJF)
+530 0329 10KITEJ16; EJ18SPI; EJ20EMPI; (70-85kW)01.89-07.941.6;  1.6 GL;  1800;  2000
+530 0329 09SET

+531 0163 20

486

Subaru



Subaru
LEGACY I (BC,BJF)

EJ16; EJ18SPI; EJ20EMPI; (70-85kW)01.89-07.941.6;  1.6 GL;  1800;  2000 532 0084 202x
532 0085 20
530 0354 10KITEJ20-GN; (147kW)05.92-07.942000 TURBO;  2000 TURBO SUPER
530 0354 09SET

+531 0662 20
532 0084 202x
532 0383 20
532 0085 20

+530 0329 10KITEJ22EMPI; (100kW)01.89-07.942.2 GX;  2200;  2200 SUPER
+530 0329 09SET

+531 0163 20
532 0084 202x
532 0085 20

LEGACY II (BD,BG)
+530 0329 1001.97KITEJ18E; EJ20; EJ20E; EJ20EMPI; (76-85kW)09.94-03.991.8;  2.0i

530 0352 1001.97 , 04.98KIT

+530 0329 0901.97SET

530 0352 0901.97 , 04.98SET

+531 0163 2001.97
+531 0655 2001.97

532 0085 20
532 0084 201X, 04.98
532 0084 202X, 04.98
532 0389 2004.98

+530 0329 1001.97KITEJ22EMPI; (94kW)09.94-11.982.2i
530 0352 1001.97KIT

+530 0329 0901.97SET

530 0352 0901.97SET

+531 0163 2001.97
+531 0655 2001.97

532 0084 202x
532 0085 20

+530 0329 1001.97KITEJ22EMPI; (94kW)09.94-03.992.2i
530 0352 1001.97KIT

+530 0329 0901.97SET

530 0352 0901.97SET

+531 0163 2001.97
+531 0655 2001.97

532 0085 20
532 0084 202x
532 0389 2004.98

+530 0329 1001.97KITEJ22EMPI; (96kW)06.96-03.992.2i
530 0352 1001.97KIT

+530 0329 0901.97SET

530 0352 0901.97SET

+531 0163 2001.97
+531 0655 2001.97

532 0084 202x
532 0085 20

+531 0655 20EJ25D; (110kW)06.96-03.992.5i
532 0084 202x
532 0085 20

LEGACY III (BE,BH)
530 0426 10KITEJ20; EJ25; (92-191kW)10.98-08.032.0;  2.0 RSK;  2.5
530 0426 09SET

+531 0655 20
532 0389 20
532 0084 20
532 0085 20
534 0286 10ALT(154kW)08.00-08.033.0 H6
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Subaru
LEGACY IV

530 0426 10KITEJ20; (101kW)09.03-2.0
530 0426 09SET

+531 0655 20
532 0084 20
532 0389 20
532 0085 20
534 0286 10ALTEZ30; (180kW)09.03-3.0
535 0167 10ALT, (Melco), Vgl.-Nr.23700AA640(110kW)02.08-2.0 D

LEONE I
531 0165 20(R)EA81; (59-60kW)09.80-10.841800;  1800 (AM);  1800 SUPER (AM); 

1800 Turismo 531 0164 20(L)
532 0086 20

LEONE II
531 0165 20(R)EA82; (66kW)11.84-12.901800
531 0164 20(L)
532 0086 20
531 0165 20(R), EA82(70kW)07.86-02.921800;  1800 Super
531 0164 20(L), EA82
532 0086 20EA82
531 0165 20(R)EA82; (72-100kW)11.84-07.911800;  1800 Super;  1800 Super TURBO; 

1800 TURBO 531 0164 20(L)
532 0086 20

LIBERO (E10,E12)
531 0053 20EF10; (37kW)01.83-12.871.0 (E10,KJ6)
531 0650 20EF12; (38-40kW)08.86-02.001.2 (E12,KJ8);  1.2i (E12,FA)

OUTBACK
530 0426 10KITEJ25; (115kW)10.00-08.032.5
530 0426 09SET

+531 0655 20
532 0084 20
532 0389 20
532 0085 20
530 0426 1010.05KITEJ25D; (121kW)11.03-2.5
530 0426 09SET

+531 0655 20
532 0084 20
532 0389 20
532 0085 20
534 0286 10ALTEZ30; (154-180kW)10.00-3.0;  3.0 H6
535 0167 10ALT, (Melco), Vgl.-Nr.23700AA640(110kW)09.08-2.0 D

SVX (CX)
+531 0649 20EG33DOHC; (162-169kW)09.92-12.973.3i 24V (CXW)

532 0385 202x
532 0384 20

TRIBECA (B9)
534 0286 10ALT(180-184kW)01.05-3.0

Suzuki
ALTO I (SS80)

530 0319 10KITF8B; (29kW)06.82-12.850.8 (SS80F,SS80G)
531 0530 20

ALTO II (EC)
530 0319 10KITF8B; (29kW)01.86-11.930.8 (SB308/CA)
531 0530 20

ALTO III (EF)
530 0324 10KITG10B; (39-43kW)09.94-1.0
531 0169 20

BALENO (EG)
530 0322 10KITG13B; G13BA; G13BB; (52-63kW)07.95-05.021.3;  1.3 16V;  1.3i 16V
531 0169 20
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Suzuki
BALENO (EG)

530 0323 10KITG16B; (72kW)07.95-05.021.6i 16V
531 0169 20
530 0096 10XUD9AKIT(55kW)04.98-05.021.9 TD
530 0096 09SET

531 0048 10
532 0022 10

CARRY (FD)
530 0322 10KITG13B; G13BB; (58kW)03.99-1.3;  1.3 16 V
531 0169 20

CARRY (ST90V)
531 0530 20F8A; (27kW)11.80-10.850.8

GRAND VITARA
530 0442 10KIT(95kW)10.05-1.9 DDiS
534 0058 10
532 0509 10(A/C)
544 0074 10

GRAND VITARA (FT,GT)
530 0323 10KITG16B; (69kW)03.98-1.6
531 0169 20

+530 0111 10RHZKITRHW; (80kW)07.01-2.0 HDI 110
+530 0059 09SET

+531 0264 10
532 0196 10

+535 0073 10JSAFTD82V00119469 , ALT,
Vgl.-Nr.31400-68D01,
Vgl.-Nr.31400-68D02, (Valeo), 150A

531 0674 20RF; (64kW)03.98-2.0 TD Intercooler
IGNIS II

534 0053 10ALTZ13DT; (51kW)09.03-1.3 DDiS
+535 0063 10ALT, (Valeo), 70A, 100A

JIMNY (FJ)
530 0322 10KITG13BB; M13A; (59-63kW)09.98-1.3;  1.3 16V
531 0169 20

+530 0197 30+KITK9K700; (48kW)12.03-1.5 DDiS
+530 0197 10K9KKIT

+531 0547 10
531 0591 30ALT, (-A/C), K9K

+530 0197 10K9KKIT(63kW)08.05-1.5 DDiS
+531 0547 10

531 0591 30ALT, (-A/C), K9K
LIANA (ER)

530 0369 10KIT8HY; (66kW)03.05-DDiS
530 0239 09SET

531 0555 10
532 0321 10
534 0180 10ALT

+532 0320 10ALT, (A/C), 1X
+532 0320 10ALT, (-A/C), 2x

LJ 80
531 0530 20F8A; (29kW)01.80-01.840.8

SAMURAI (SJ)
530 0319 10KITF10A; (33kW)11.88-1.0 (SJ410)
531 0530 20
530 0320 10KITG13A; G13BA; (44-51kW)11.88-1.3 (SJ413)
531 0167 20
530 0096 10XUD9AKITXUD9; (46kW)11.98-1.9 TD
530 0096 09SET

531 0048 10
532 0022 10
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Suzuki
SJ 410

530 0319 10KITF10A; (33kW)09.81-12.881.0 SJ413
531 0530 20

SJ 413
530 0320 10KITG13A; (44-47kW)09.84-08.901.3 SJ413
531 0167 20

SUPER CARRY (ED)
530 0319 10KITF10A; (30-33kW)10.85-03.991.0
531 0530 20

SWIFT I (AA)
530 0320 10KITG10; G10A; (37-52kW)10.83-12.891.0 (SA310,AA41/43);  1.0 TURBO (SA310)
531 0167 20
531 0168 20G13B; (74kW)08.86-03.891.3 GTi,GXi (SA413,AA33)
530 0320 10KITG13A; (47-54kW)10.84-03.891.3 (SA413,AA51);  1.3 (SA413,AA51/53); 

1.3 (SA413,AA53) 531 0167 20
SWIFT II (AH,AJ,EA)

530 0325 1005.96KITG10A; (37-39kW)03.89-05.011.0 (SF310,AA44);  1.0i (SF310,AA44)
531 0168 20
531 0170 2006.96
530 0325 10KITG10A; (40kW)03.89-12.911.0i (SF310,AA44)
531 0168 20
530 0351 1005.96KITG13A; G13B; (50kW)03.89-05.011.3 (SF413,AB35); 

1.3 Cabriolet (SF413,AK35) 530 0324 1006.96KIT

531 0167 2005.96
531 0169 2006.96
530 0321 10KITG13B; (74kW)03.89-05.011.3 GTi (SF413,AA34)
531 0170 20
530 0351 1005.96KITG13A; (50kW)03.89-05.011.3 (SF413,AA35);  1.3 (SF413,AH35)
530 0324 1006.96KIT

531 0167 2005.96
531 0169 2006.96
530 0351 10KITG13A; (52kW)03.89-12.911.3 (SF413,AB35);  1.3 (SF413,AF35); 

1.3 (SF413,AH35) 531 0167 20
530 0323 10KITG16B; (68-70kW)11.89-05.011.6 (SF416,AH14);  1.6 (SF416,AJ14); 

1.6i (SF416,AH14);  1.6i (SF416,AJ14) 531 0169 20
SWIFT III (SG)

534 0053 10ALTZ13DT; (51kW)08.05-1.3 DDiS
+535 0063 10ALT, (Valeo), 70A, 100A

SX4
544 0074 10D19AA; (88kW)06.06-1.9 DDiS

VITARA (ET,TA)
530 0517 10KITG16A; (59-60kW)07.88-03.981.6 (ET);  1.6 (TA)
531 0167 20
530 0323 10KITG16B; (71kW)07.90-03.991.6 16V (ET)
531 0169 20
530 0096 10XUD9AKITXUD9A; XUD9SD; (50-55kW)01.95-03.991.9 D (ET)
530 0096 09SET

531 0048 10
532 0022 10
531 0674 20RF; (52-64kW)12.94-03.982.0 TD (ET);  2.0 TD INTERCOOLER (ET)

WAGON R+ (EM)
+533 0085 30ALTZ12XEP; (59kW)06.04-1.2

WAGON R+ (MM)
530 0322 10KITG13BB; (56kW)05.00-1.3
531 0169 20
534 0053 10ALTZ13DT; (51kW)09.03-1.3 DDiS

+535 0063 10ALT, (Valeo), 70A, 100A
X-90 (EL)

530 0323 10KITG16B; (71kW)09.95-1.6i 16V
531 0169 20
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Talbot
HORIZON

530 0011 10KITXUD9; (47-48kW)07.82-06.861.9 D
530 0011 09SET

531 0034 10
532 0316 10

Tata
INDICA

531 0803 10(44kW)06.98-09.021.4 L
532 0506 10
531 0802 10475DL; (39kW)10.98-1.4 D
532 0509 10

SAFARI
531 0802 10(103kW)07.06-2.2 TDiC
532 0521 10

Toyota
4 RUNNER

530 0512 1006.00KIT1KZ-T; (92kW)11.95-3.0 Turbo-D
531 0215 20
531 0641 2006.00
530 0512 101KZ-TEKIT(103kW)09.00-07.023.0 TDi
531 0215 20

4 RUNNER (__N130)
531 0675 2012.923VZ-E; (105kW)07.90-11.953.0 V6
531 0639 2012.92
532 0356 10
531 0675 203VZ-E; (112kW)01.90-08.923.0
532 0356 10
531 0642 205VZ-FE; (136kW)11.95-03.963.4i
532 0390 20
531 0641 201KZ-T; (92kW)10.93-03.963.0 TD

ALLION
534 0016 10ALT1ZZ-FE; (97kW)06.01-06.071.8;  1.8 S

+533 0063 20ALT1AZ-FSE; (114kW)06.01-06.072.0;  2.0 XL
ALPHARD

534 0182 10ALT2AZ-FE; (117kW)09.03-2.4
532 0092 201MZ-FE; (162kW)04.03-3.0

ALTEZZA
531 0192 202JZ-GE; (157kW)07.01-3.0
534 0263 10ALT

ALTEZZA GITA
531 0192 202JZ-GE; (157kW)07.01-3.0
534 0263 10ALT

ARISTO
531 0192 202JZ-GE; (170kW)08.97-09.043.0
534 0263 10ALT

AURION
+533 0063 20ALT1AZ-FSE; (114kW)03.06-2.0

AURIS
534 0174 10ALT1AD-FTV; 2AD-FHV; (93-130kW)03.07-2.0 D-4D;  2.2 D

AVALON
531 0177 203VZ-FE(138kW)07.91-04.053.0
532 0092 20
531 0177 201MZ-FE; 3VZ-FE; (137-140kW)07.91-04.053.0
532 0092 20

AVENSIS (_T22_)
530 0266 10KIT4A-FE; (74-81kW)09.97-10.001.6
531 0181 20
534 0016 10ALT3ZZ-FE; (81kW)10.00-02.031.6 VVT-i
530 0267 10KIT7A-FE; (81kW)09.97-10.001.8
531 0181 20
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Toyota
AVENSIS (_T22_)

534 0016 10ALT1ZZ-FE; (95kW)10.00-02.031.8 VVT-i
530 0268 10KIT3S-FE; (94kW)09.97-10.002.0
530 0268 09SET

531 0176 20
532 0091 20
530 0268 10KIT3S-FE; (94kW)09.97-10.002.0
530 0268 09SET

531 0176 20
532 0091 20
533 0023 10ALT1AZ-FSE; (110kW)10.00-02.032.0 VVT-i
530 0269 10KIT2C-TE; (66kW)09.97-02.032.0 D;  2.0 TD
530 0269 09SET

531 0178 20
532 0081 20
530 0422 10KIT1CD-FTV; (81kW)10.99-02.032.0 D-4D
530 0422 09SET

531 0643 20
533 0094 10
532 0379 20

AVENSIS (T25)
534 0016 10ALT1ZZ-FE; 3ZZ-FE; (81-95kW)04.03-1.6 VVT-i;  1.8
533 0023 10ALT1AZ-FE; 1AZ-FSE; 2AZ-FSE; (108-125kW)03.03-2.0;  2.0 VVTi;  2.4
530 0422 10KIT1CD-FTV; (85kW)04.03-2.0 D-4D
530 0422 09SET

531 0643 20
533 0094 10
532 0379 20
534 0174 10ALT1AD-FTV; 2AD-FHV; 2AD-FTV; (93-130kW)07.05-2.0 D-4D;  2.2 D-4D;  2.2 D-CAT

AVENSIS VERSO (AC_)
533 0023 10ALT1AZ-FE; 2AZ-FE; (110-115kW)08.01-2.0 VVT-i;  2.4 VVTi GLS
530 0422 10KIT1CD-FTV; (85kW)08.01-D4-D
530 0422 09SET

531 0643 20
533 0094 10
532 0379 20

AYGO
530 0239 10KIT(40kW)07.05-1.4 HDi
530 0239 09SET

531 0555 10
532 0321 10
534 0075 20ALT

+532 0320 10ALT, (-A/C)
BLADE MASTER

533 0023 10ALT2AZ-FE; (123kW)04.07-2.4 VVTi
BLIZZARD

531 0640 201H-Z; (96kW)04.96-08.014.2 D
BREVIS

534 0262 10ALT(147kW)10.99-09.022.5 NC250 Welcab
531 0192 202JZ-FSE; (162kW)10.99-3.0
534 0263 10ALT

CALDINA
533 0023 10ALT1AZ-FSE; (112kW)10.01-2.0

CAMRY (_V1_/_V10)
530 0268 10KIT3S-FE; 5S-FE; (93-100kW)06.91-09.972.2;  2.2 GL;  2000ZX (SV43)
530 0268 09SET

531 0176 20
532 0091 20
531 0177 201MZ-FE; 3VZ-FE; (135-138kW)06.91-08.963.0
532 0092 20

CAMRY (_V2_/_V20)
530 0336 10KIT1S; 1S-L; (66kW)10.86-08.881.8;  1.8i
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CAMRY (_V2_/_V20)

1S; 1S-L; (66kW)10.86-08.881.8;  1.8i 530 0336 09SET

531 0175 20
532 0091 20
530 0268 10KIT3S-FE; 5S-FE; (88-96kW)11.86-11.012.0;  2.0 GLi;  2.0 GLi 16V;  2.2
530 0268 09SET

531 0176 20
532 0091 20
531 0177 201MZ-FE; 2VZ-FE; (118-140kW)02.88-11.012.5;  2.5 V6 Gxi;  3.0 24V;  3.0 V6
532 0092 20
530 0269 10KIT2C-T; (62-63kW)11.86-05.912.0 TD
530 0269 09SET

531 0178 20
532 0081 20

CAMRY (_V30)
533 0023 10ALT1AZ-FE; 2AZ-FE; (110-112kW)08.01-2.0 VVTI;  2.4 VVT-i
533 0023 10ALT, 2AZ-FE2AZ-FE; (116kW)01.06-2.4 VVTi LE
531 0177 201MZ-FE; (137kW)11.01-3.0 V6
532 0092 20

CAMRY (_V40)
534 0182 10ALT2AZ-FE; (116kW)01.06-2.4 VVTi LE

CAMRY (V1)
530 0336 10KIT1S-L; 2S-E; 2S-EL; 2S-ELC; (66-79kW)02.83-01.881.8;  2.0;  2.0 GLI
530 0336 09SET

531 0175 20
532 0091 20
530 0268 10KIT3S-FE; (88kW)10.87-07.882.0 GLi
530 0268 09SET

531 0176 20
532 0091 20
530 0269 10KIT1C-TL; (54kW)11.83-01.881.8 TD
530 0269 09SET

531 0178 20
532 0081 20

CAMRY SOLARA
533 0023 10ALT2AZ-FE; (117kW)04.00-2.4
534 0182 10ALT, ACV 30
533 0023 10ALT, 2AZ-FE2AZ-FE; (117kW)04.00-2.4
534 0182 10ALT, ACV30

CARINA (TA4L,TA6L,TA4K,TA6K)
530 0269 10KIT1C; (48kW)04.82-09.831.8 D
530 0269 09SET

531 0178 20
532 0081 20

CARINA E (_T19_)
530 0266 10KIT4A-FE; (73-85kW)04.92-09.971.6;  1.6 16V;  1.6 GLI;  1.6i
531 0181 20
530 0267 10KIT7A-FE; (79kW)01.95-09.971.8;  1.8i
531 0181 20
530 0268 10KIT3S-FE; (93kW)12.92-09.972.0i
530 0268 09SET

531 0176 20
532 0091 20
530 0268 103S-FEKIT3S-FE; (93kW)12.93-09.972.0i
530 0268 09SET

531 0176 20
532 0091 20
530 0268 10KIT3S-FE; (93-98kW)04.92-09.972.0;  2.0 GLI;  2.0i
530 0268 09SET

531 0176 20
532 0091 20
530 0510 1011.93KIT3S-GE; (116kW)04.92-02.942.0 GTi
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CARINA E (_T19_)

3S-GE; (116kW)04.92-02.942.0 GTi 530 0510 09SET

+531 0182 20
532 0091 20
530 0511 10KIT3S-GE; (129kW)03.94-09.972.0i 16V

+531 0313 20
532 0091 20
530 0269 10KIT2C; 2C-T; (54-61kW)04.92-09.972.0 D;  2.0 TD
530 0269 09SET

531 0178 20
532 0081 20

CARINA II (_T15_)
530 0272 10KIT4A-L; 4A-LC; (55-63kW)10.83-11.871.6
531 0179 20
530 0336 10KIT1S-EL; 1S-L; (74kW)10.83-11.871.8 GLI
530 0336 09SET

531 0175 20
532 0091 20
530 0269 10KIT2C-L; (50-51kW)02.84-05.882.0 D
530 0269 09SET

531 0178 20
532 0081 20

CARINA II (_T17_)
530 0273 10KIT4A-F; 4A-FE; (66-75kW)12.87-03.921.6
531 0179 20
530 0268 10KIT3S-FE; (89-94kW)12.87-04.922.0;  2.0 GLI
530 0268 09SET

531 0176 20
532 0091 20
530 0269 10KIT2C; 2C-L; (54kW)12.87-06.932.0 D
530 0269 09SET

531 0178 20
532 0081 20

CELICA (_T18_)
530 0273 10KIT4A-FE; (77kW)10.89-01.941.6 STi
531 0179 20
530 0510 1011.93KIT3S-GE; 3S-GTE; (115-153kW)10.89-01.942.0 GTi;  2.0 TURBO
530 0510 09SET

+531 0182 20
532 0091 20

CELICA (_T20_)
530 0267 10KIT7A-FE; (85kW)11.93-11.991.8i 16V
531 0181 20
530 0511 10KIT3S-GE; 3S-GTE; (125-178kW)11.93-11.992.0 16V;  2.0 TURBO;  2.0i 16V

+531 0313 20
532 0091 20

CELICA (_T23_)
534 0016 10ALT1ZZ-FE; (105kW)11.99-1.8 16V VT-i

CELICA (RA6)
531 0180 204A-GE; (91kW)12.83-10.861.6 GT

CELICA (ST16,T16,T16F)
531 0180 204A-GEL; 4A-GELC; (85-91kW)09.85-08.891.6 GT;  1.6 GT 16V
530 0272 10KIT4A-L; (63kW)04.86-02.901.6
531 0179 20
531 0183 203S-GEL; 3S-GELC; (103-110kW)08.85-08.902.0;  2.0 GT
532 0091 20
530 0510 10KIT3S-GTE; (136kW)03.88-08.902.0
530 0510 09SET

+531 0182 20
532 0091 20
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CELICA (TA4C,TA60)

530 0272 10KIT2TB; 4A-L; (63kW)08.77-08.851.6 ST
531 0179 20

CELICA SUPRA (MA61)
531 0184 205M-GE; (125kW)05.82-10.862.8i

CHASER
534 0262 10ALT1JZ-GE; 1JZ-GTE; (147-206kW)10.96-09.012.5 VVTi Avante;  2.5 VVTi Sport

COROLLA ( _E7_)
530 0269 10KIT1C; (43-48kW)01.83-08.871.8 D
530 0269 09SET

531 0178 20
532 0081 20

COROLLA ( _E8_)
530 0270 1005.86KIT2E-L; 2E-LC; (55kW)10.84-08.871.3
530 0270 09SET

531 0185 2004.86
531 0186 2004.86
532 0094 2004.86
532 0095 2004.86
531 0185 202E; (60kW)08.83-04.871.3
532 0095 20
530 0272 10KIT2A-L; (51kW)06.83-10.841.3
531 0179 20
530 0270 1005.86KIT2E-L; 2E-LC; (55kW)01.85-08.871.3
530 0270 09SET

531 0185 2004.86
531 0186 2004.86
532 0094 2004.86
532 0095 2004.86
530 0272 10KIT4A-L; 4A-LC; (53-63kW)06.83-05.881.6
531 0179 20
530 0269 10KIT1C; 1C-L; (43-47kW)06.83-05.881.8 D
530 0269 09SET

531 0178 20
532 0081 20

COROLLA ( _E9_)
530 0270 10KIT2E; 2E-E; (55kW)08.87-12.921.3;  1.3i
530 0270 09SET

531 0186 20
532 0095 20
530 0273 10KIT4A-F; 4A-FE; (66-77kW)08.87-06.931.6;  1.6 GL;  1.6 i;  1.6 XL;  1.6 XLI;  1.6i
531 0179 20
531 0180 204A-GE; (85-92kW)07.87-06.931.6 GTI
530 0269 10KIT1C; (47-49kW)07.87-06.931.8 D
530 0269 09SET

531 0178 20
532 0081 20

COROLLA (_E10_)
530 0270 10KIT2E; (53kW)07.92-04.971.3 12V
530 0270 09SET

531 0186 20
532 0095 20
530 0274 10KIT4E-FE; (55-65kW)07.92-04.971.3 XLI;  1.3 XLI 16V
530 0274 09SET

531 0187 20
532 0096 20
530 0266 10KIT4A-FE; (84kW)07.92-04.971.6 GLI;  1.6 Si
531 0181 20
530 0267 10KIT7A-FE; (81-86kW)11.92-04.971.8 16V;  1.8 GT
531 0181 20
530 0269 10KIT2C; (53kW)07.92-04.972.0 D
530 0269 09SET
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COROLLA (_E10_)

2C; (53kW)07.92-04.972.0 D 531 0178 20
532 0081 20

COROLLA (_E11_)
530 0274 10KIT4E-FE; (63kW)04.97-02.001.4
530 0274 09SET

531 0187 20
532 0096 20
534 0016 10ALT4ZZ-FE; (71kW)02.00-01.021.4;  1.4 16V
530 0266 10KIT4A-FE; (79-81kW)04.97-02.001.6
531 0181 20
534 0016 10ALT3ZZ-FE; (81kW)02.00-01.021.6;  1.6 16V
530 0267 10KIT7A-FE; (81kW)04.97-01.021.8
531 0181 20

+530 0440 10KIT1WZ; (51kW)02.00-01.021.9 D
+530 0440 09SET

+531 0780 10
532 0196 10
530 0269 10KIT2C-E; (53kW)04.97-02.002.0 D
530 0269 09SET

531 0178 20
532 0081 20
530 0422 10KIT1CD-FTV; (66-81kW)08.00-01.022.0;  2.0 D-4D;  2.0 D4d GS
530 0422 09SET

531 0643 20
533 0094 10
532 0379 20

COROLLA (_E12_)
534 0016 10ALT3ZZ-FE; 4ZZ-FE; (71-81kW)01.02-1.4 VVT-i;  1.6 VVT-i
530 0422 10KIT1CD-FTV; (66-85kW)01.02-2.0;  2.0 D-4D;  2.0 D4-D
530 0422 09SET

531 0643 20
533 0094 10
532 0379 20

COROLLA (AE86)
531 0180 204A-GE; 4A-GEC; (85-91kW)08.83-07.871.6 16V;  1.6 GT 16V

COROLLA FX (E8B)
530 0270 1005.86KIT2E-L; (55kW)08.85-08.871.3
530 0270 09SET

531 0185 2004.86
531 0186 2005.86
532 0094 2004.86
532 0095 2005.86
531 0180 204A-GEL; (89kW)08.85-08.871.6 GT 16V
530 0269 10KIT1C; 1C-L; (43-47kW)01.85-05.881.8 D
530 0269 09SET

531 0178 20
532 0081 20

COROLLA VERSO (_E12J_)
534 0016 10ALT1ZZ-FE; 3ZZ-FE; (81-99kW)01.02-05.041.6 VVT-i;  1.8 VVT-i
530 0422 10KIT1CD-FTV; (66kW)01.02-05.042.0 D-4D
530 0422 09SET

531 0643 20
533 0094 10
532 0379 20

COROLLA VERSO (ZER_, ZZE_)
534 0016 10ALT1ZZ-FE; 3ZZ-FE; (81-95kW)04.04-1.6;  1.8
530 0422 10KIT1CD-FTV; (85kW)04.04-2.0 D-4D
530 0422 09SET

531 0643 20
533 0094 10
532 0379 20
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COROLLA VERSO (ZER_, ZZE_)

534 0174 10ALT2AD-FHV; 2AD-FTV; (100-130kW)10.05-2.2 D;  2.2 D-4D
CORONA

530 0510 1002.92KIT3S-GE; (118kW)09.89-09.932.0 GTi
530 0510 09SET

+531 0182 20
532 0091 20
530 0510 10KIT3S-GE; (125kW)10.93-09.952.0 GTi
530 0510 09SET

+531 0182 20
532 0091 20

CRESSIDA
531 0188 201G-E; (80kW)11.82-12.842.0 GLI
532 0091 20
534 0262 10ALT1JZ-GTE; (206kW)10.91-09.922.5 Turbo
530 0271 10KITL; (49kW)09.80-03.852.2 D
530 0271 09SET

531 0174 20
532 0090 20

CRESTA
534 0262 10ALT1JZ-GE; (147kW)10.96-09.012.5 VVTi
531 0192 202JZ-GE; (162kW)10.96-09.013.0 VVTi
534 0263 10ALT

CROWN
532 0097 201G-FE1GZ-EE; (103-132kW)08.91-08.992.0
534 0262 10ALT1JZ-GE; 1JZ-GTE; (147-206kW)09.99-08.032.5
531 0177 205M; 5M-E; (107kW)04.80-09.832.7;  2.7 SI
531 0184 205M-GE5M-GE; (125kW)02.84-03.852.7i SUPER SALOON
531 0192 202JZ-FSE; (147kW)09.99-08.033.0
534 0263 10ALT
531 0192 202JZ-GE2JZ-GE; (162kW)08.91-08.993.0
534 0263 10ALT
531 0192 202JZ-GE; (162kW)10.92-08.993.0
534 0263 10ALT
530 0271 10LKITL; (53kW)04.80-07.832.2 D
530 0271 09SET

531 0174 20
532 0090 20

+531 0191 202L(67kW)08.94-08.992.4 D
532 0098 20

DYNA
530 0512 10KIT2KD-FTV; (65-75kW)08.01-2.5 D4d
531 0215 20
530 0512 10KIT(80kW)09.06-3.0 D4d
531 0215 201KD-FTV

+530 0048 10KIT5L; (65kW)08.01-3.0 D4d
+530 0048 09SET

+531 0191 20
532 0098 20

DYNA 150
+530 0048 10KIT5L; (65kW)09.98-07.013.0 D
+530 0048 09SET

+531 0191 20
532 0098 20

GAIA
533 0023 10ALT1AZ-FSE; (112kW)05.98-10.032.0 VVTi

GRANVIA
531 0641 201KZ-TE; (96kW)07.91-08.983.0 TDi

HIACE I (_H_)
530 0271 1001.82KITL; (46kW)01.79-03.832.2 D
530 0271 09SET
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HIACE I (_H_)

L; (46kW)01.79-03.832.2 D 531 0174 20
532 0090 2001.82

HIACE II (H5_)
530 0271 10KITL; (49kW)03.83-11.892.2 D
530 0271 09SET

531 0174 20
532 0090 20

+530 0048 10KIT2L; (55kW)05.84-11.892.4 D
+530 0048 09SET

+531 0191 20
532 0098 20
530 0271 10KIT2L; (55kW)08.84-08.892.4 D
530 0271 09SET

531 0174 20
532 0090 20

HIACE III (_H10_)
+530 0048 10KIT2L; (55-57kW)08.89-08.952.4 D
+530 0048 09SET

+531 0191 20
532 0098 20

HIACE IV (_H1_,_H2_)
531 0642 205VZ-FE; (131kW)08.95-08.013.4
532 0390 20

+530 0048 10KIT2L; 2L-T; (55-66kW)08.95-2.4 D;  2.4 TD;  2.5 D;  2.5 TD
+530 0048 09SET

+531 0191 20
532 0098 20
530 0512 10KIT2KD-FTV; (65-75kW)11.01-2.5 D-4D
531 0215 20
535 0173 10ALT, (Denso), Vgl.-Nr.27060-30030, 70A,

Vgl.-Nr.27060-30040,
Vgl.-Nr.27060-30050, 80A

535 0173 10ALT, (Denso), Vgl.-Nr.27060-30030, 70A,
Vgl.-Nr.27060-30040,
Vgl.-Nr.27060-30050, 80A

(86kW)08.06-2.5 D-4D

+530 0048 10KIT3L; 5L; (61-65kW)08.95-2.8 D;  3.0
+530 0048 09SET

+531 0191 20
532 0098 20

HILUX
533 0023 10ALT1AZ-FSE; (108kW)08.05-2.0
531 0675 2008.92, 3VZ-E(112kW)08.89-11.953.0
531 0639 2009.92 , 3VZ-E
532 0356 103VZ-E
531 0642 205VZ-FE; (131-136kW)11.95-07.053.4
532 0390 20
530 0512 10KIT2KD-FTV; (75kW)08.05-2.5 D;  2.5 D4d
531 0215 20
535 0173 10ALT, (Denso), Vgl.-Nr.27060-30020, 70A
531 0641 201KZ-T; (92kW)08.93-11.953.0 TDiC

+530 0048 10KIT(67kW)08.02-07.043.0 D
+530 0048 09SET

+531 0191 20
532 0098 20

HILUX (_N_)
531 0177 203VZ-FE3VZ-E; (105kW)08.01-07.053.0
532 0092 20
530 0271 10KIT2L; (55kW)01.84-08.882.4 D
530 0271 09SET

531 0174 20
532 0090 20

+530 0048 10KIT2L; 2L-T; (55-66kW)08.88-2.4 D;  2.4 TD
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HILUX (_N_)

2L; 2L-T; (55-66kW)08.88-2.4 D;  2.4 TD +530 0048 09SET

+531 0191 20
532 0098 20
530 0512 10KIT2KD-FTV; (65-75kW)11.01-2.5 D-4D
531 0215 20
535 0173 10ALT, (Denso), Vgl.-Nr.27060-30020, 70A
530 0512 10KIT1KZ-T; (87kW)11.01-04.053.0 D
531 0215 20

+530 0048 10KIT5L; (67kW)08.02-07.053.0 Xtra;  3.0 Xtra Sport
+530 0048 09SET

+531 0191 20
532 0098 20

INNOVA
530 0512 10KIT2KD-FTV; (75kW)07.03-2.5 D4d
531 0215 20

ISIS
533 0023 10ALT1AZ-FSE; (114kW)07.04-2.0 VVTi

KIJANG
530 0512 10KIT2KD-FTV; (75kW)07.03-2.5 D4d
531 0215 20

+530 0048 10KIT5L; (65kW)07.99-07.013.0 D
+530 0048 09SET

+531 0191 20
532 0098 20

KLUGER
533 0023 10ALT2AZ-FE; (118kW)06.00-2.4

LAND CRUISER (_J7_)
530 0271 10KIT2L; 2L-T; (53-63kW)11.84-05.902.4 D;  2.4 TD
530 0271 09SET

531 0174 20
532 0090 20

+530 0048 10KIT2L-T; (66kW)01.90-05.962.4 TD
+530 0048 09SET

+531 0191 20
532 0098 20
531 0641 201KZ-T; (92kW)05.93-05.963.0 TD

+531 0300 201H-Z; (96kW)01.90-4.2 TD
LAND CRUISER (_J8_) 80

531 0641 201KZ-T; (92kW)01.90-09.913.0 TD GX Custom
+531 0300 201HD-T; 1H-Z; (99-123kW)01.90-12.974.2 D;  4.2 TD

531 0640 201HD-FT; (125kW)03.95-12.974.2 TD 24V
LAND CRUISER (_J9_) 90

531 0642 205VZ-FE; (131kW)04.96-3.4i 24V
532 0390 20
530 0512 1006.00KIT1KZ-TE; (92kW)04.96-3.0 TD
531 0641 2006.00
531 0215 2006.00
531 0641 201KZ-TE; (103kW)04.95-07.003.0 TD
530 0512 10KIT1KD-FTV; (120kW)10.00-3.0 D-4D
531 0215 20

LAND CRUISER (_J10_) 100
531 0665 202UZ-FE; (173-175kW)01.98-4.7;  4.7 V8 32V
532 0372 20
532 0380 20ALT
531 0640 201HD-FTE; (150kW)01.98-4.2 TD;  4.2 TDi 24V

LAND CRUISER (J12)
530 0512 10KIT1KZ-TE; (92kW)09.02-3.0 D-4D (KZJ12)
531 0215 20
530 0512 10KIT1KD-FTV; (120-127kW)01.03-3.0 D-4D
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LAND CRUISER (J12)

1KD-FTV; (120-127kW)01.03-3.0 D-4D 531 0215 20
535 0173 10ALT, (Denso), Vgl.-Nr.27060-30050, 80A,

Vgl.-Nr.27060-30060, 100A,
Vgl.-Nr.27060-30070, 130A

LITEACE (_CM3_V,KM3_V)
530 0269 10KIT1C; 2C; (46-53kW)10.85-01.921.8 D;  2.0 D
530 0269 09SET

531 0178 20
532 0081 20

LITEACE (_CM30_G,KM30_G)
530 0269 10KIT2C; (53kW)08.88-01.922.0 D
530 0269 09SET

531 0178 20
532 0081 20

LITEACE (_M2_)
530 0269 10KIT1C; (41kW)10.82-09.851.8
530 0269 09SET

531 0178 20
532 0081 20

LITEACE (_R2_)
530 0269 10KIT2C; (51-53kW)01.92-05.942.0 D
530 0269 09SET

531 0178 20
532 0081 20

MARK II
534 0262 10ALT1JZ-GTE; (206kW)10.92-09.012.5;  2.5 VVTi
531 0192 202JZ-GE; (162-169kW)10.92-09.013.0;  3.0 VVTi
534 0263 10ALT

MARK X
531 0192 202JZ-FSE(183kW)05.04-3.0 VVTi
534 0263 10ALT, 2JZ-FSE
531 0192 202JZ-FSE; (162kW)03.04-3.0 VVTi
534 0263 10ALT

MR 2 (_W1_)
531 0180 204A-GEL; 4A-GELC; (85-91kW)11.84-06.901.6 16V

MR 2 (_W2_)
530 0268 10KIT3S-FE; (88kW)12.89-08.922.0
530 0268 09SET

531 0176 20
532 0091 20
530 0511 10KIT3S-GE; (115-129kW)12.89-05.002.0 16V
530 0510 1011.93KIT

530 0510 09SET

+531 0182 2011.93
+531 0313 2011.93

532 0091 20
MR 2 (ZZW30)

534 0016 10ALT1ZZ-FE; (103kW)04.00-1.8 16V VT-i
NOAH

533 0023 10ALT1AZ-FSE; (112kW)12.01-2.0
OPA

533 0023 10ALT1AZ-FSE; (112kW)08.00-2.0
PASEO

531 0187 205E-FE; (66kW)08.95-07.991.5 16V
532 0096 20

PICNIC
533 0023 10ALT1AZ-FE; 2AZ-FE; (110-115kW)05.01-08.062.0 VVTi;  2.4 VVTi

PICNIC (_XM10)
530 0268 10KIT3S-FE; (90-94kW)05.96-12.012.0;  2.0 16V
530 0268 09SET

500

Toyota



Toyota
PICNIC (_XM10)

3S-FE; (90-94kW)05.96-12.012.0;  2.0 16V 531 0176 20
532 0091 20
530 0269 10KIT3C-TE; (66kW)08.97-12.012.2 D
530 0269 09SET

531 0178 20
532 0081 20

PREVIA (ACR3)
533 0023 10ALT2AZ-FE; (115-125kW)08.00-2.4;  2.4 16V
530 0422 10KIT1CD-FTV; (85kW)03.01-2.0 D4-D
530 0422 09SET

531 0643 20
533 0094 10
532 0379 20

PROGRES
531 0192 202JZ-FSE; (162kW)10.97-3.0
534 0263 10ALT

RAV 4 I (SXA1_)
530 0268 10KIT3S-FE; (94-95kW)06.94-06.002.0 16V
530 0268 09SET

531 0176 20
532 0091 20

RAV 4 II (XA2)
534 0016 10ALT1ZZ-FE; (92kW)02.01-1.8 VVTi
533 0023 10ALT1AZ-FE; (110kW)06.00-2.0 VVTI
534 0182 10ALT2AZ-FE; (112kW)08.03-10.052.4 VVTi
530 0422 10KIT1CD-FTV; (85kW)09.01-2.0 D4-D
530 0422 09SET

531 0643 20
533 0094 10
532 0379 20

RAV 4 III (ACA_, ACE_)
533 0023 10ALT1AZ-FE; (112kW)03.06-2.0 VVT-i
534 0182 10ALT2AZ-FE; (125kW)11.05-2.4 VVTi
534 0174 10ALT2AD-FHV; 2AD-FTV; (100-130kW)03.06-2.2 D-4D;  2.2 D-CAT

SOARER
534 0262 10ALT1JZ-GTE; (206kW)09.90-09.002.5 Turbo
531 0192 202JZ-GE; (166kW)09.90-09.003.0
534 0263 10ALT

SPORTSVAN
533 0023 10ALT, 2AZ-FE2AZ-FE; (115kW)11.03-08.062.4 VVTi

STARLET II (_P7_)
531 0185 2003.861E-L; (40kW)10.84-12.891.0
531 0186 2003.86
532 0094 2003.86
532 0095 2003.86
530 0270 1005.86KIT2E-LC; (55kW)10.84-12.891.3
530 0270 09SET

531 0185 2004.86
531 0186 2005.86
532 0094 2004.86
532 0095 2005.86
531 0378 101N; (40kW)12.86-12.891.4 D

STARLET III (_P8_)
530 0270 10KIT1E; 2E; 2E-E; (40-55kW)12.89-03.961.0;  1.3;  1.3 12V
530 0270 09SET

531 0186 20
532 0095 20
531 0378 101N; (40kW)12.89-03.961.5 D

STARLET III (EP91)
530 0274 10KIT4E-FE; (55kW)04.96-03.991.3
530 0274 09SET
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STARLET III (EP91)

4E-FE; (55kW)04.96-03.991.3 531 0187 20
532 0096 20

SUPRA (JZA80)
531 0192 202JZ-GTE; (243kW)05.93-08.983.0 24V
534 0263 10ALT

SUPRA (MA70)
531 0190 207M-GE; 7M-GTE; (150-175kW)01.86-05.933.0 24V;  3.0 TURBO

TARAGO
533 0023 10ALT, 2AZ-FE2AZ-FE; (115kW)02.00-12.052.4 VVTi
533 0023 10ALT, 2AZ-FE2AZ-FE; (125kW)10.05-2.4
534 0182 10ACR 50

TERCEL
530 0272 10KIT2A; 3A; 3A-C; (48-52kW)03.79-01.881.3 (AL20);  1.5 (AL21);  1.5 WAGON
531 0179 20

TOWN ACE
533 0023 10ALT, 2AZ-FE2AZ-FE; (115kW)10.03-2.4

+530 0048 10KIT5L; (65kW)10.01-3.0 D
+530 0048 09SET

+531 0191 20
532 0098 20

TOYOTA - SOLARA [COUPE]
534 0182 102AZFE, ALT, ACV30(kW)01.07-12.07SOLARA [Coupe] - 2.4 16V

VISTA
533 0023 10ALT1AZ-FE; 1AZ-FSE; (112kW)06.98-08.032.0 D4 N200
533 0023 10ALT, 2AZ-FE2AZ-FE; (112kW)06.01-08.032.4

WINDOM
531 0177 203VZ-FE; (138kW)07.91-09.963.0 GX
532 0092 20

WISH
533 0023 10ALT1AZ-FSE; (114kW)04.03-2.0 Zi

YARIS
535 0180 10ALT, (Denso), 70A, Vgl.-Nr.27060-33010,

Vgl.-Nr.27060-33020
1ND-TV; (66kW)01.06-D-4D

YARIS (_CP10)
535 0180 10ALT, (Denso), 70A, Vgl.-Nr.27060-33010,

Vgl.-Nr.27060-33020
1ND-TV; (55kW)12.01-1.4 D4-D

Vauxhall
AGILA

+533 0085 30ALTZ10XE; Z10XEP; Z12XE; (43-55kW)09.00-1.0 12V;  1.2 16V
ANTARA

531 0626 30Z24XED; (104kW)11.06-2.4
+532 0039 102x
+532 0578 10ALTZ20DMH; (93-110kW)11.06-2.0 CDTi

ARENA
530 0183 10StLKITF8Q600; F8Q606; (44kW)03.98-08.011.9 D
530 0015 09SET

530 0183 09StLSET

531 0061 10
532 0237 10
532 0220 10
530 0117 10KITS8U758; S8U780; S8U782; (55kW)03.98-08.012.5 D
530 0099 09SET

531 0557 10
532 0239 20

ASTRA
+530 0450 10KITZ16XEP; (77kW)09.05-1.6
+530 0450 09SET

531 0779 10
532 0472 10

+534 0147 10ALT
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Vauxhall
ASTRA

531 0273 3018E; (85kW)03.83-08.861.8 GTE
530 0145 10KIT16D; (40kW)02.82-08.861.6 D
532 0036 10

ASTRA MK II
+530 0004 3002J22350 , 19311738+KITC14NZ; (44kW)01.90-12.911.4i
+530 0004 1019311739KIT

+531 0101 30
+530 0004 3002J22350 , 19307806+KIT14NV; (55kW)01.89-08.911.4
+530 0004 1019307806KIT

+531 0101 30
+530 0004 3002122350+KITC16LZ; C16NZ; (55kW)10.87-02.931.6i
+530 0004 1002122350KIT

+531 0101 30
+530 0004 3002122350+KITE16NZ; (55kW)01.91-08.931.6i
+530 0004 1002122350KIT

+531 0101 30
+530 0004 3002J22350 , 19307806+KIT16SV; (60kW)09.84-08.911.6
+530 0004 1002122350KIT

+531 0101 30
+530 0004 3002J22350 , 19307806+KIT16SV; (60kW)01.87-12.911.6i
+530 0004 1002122350KIT

+531 0101 30
+530 0004 3002J22350 , 19307806+KIT16SV; (60kW)01.89-12.911.6 S

531 0273 3018E; 18SE; (85kW)09.85-08.911.8i
530 0147 1014608701KIT20NE; (85kW)01.87-12.912.0i
531 0273 30
534 0118 20ALT
530 0147 10KITC20NE; (85kW)01.91-08.932.0i
531 0273 30
534 0118 20ALT
534 0118 20ALT20SEH; (95kW)09.86-08.912.0 GTE
530 0075 10KIT20XE; (115kW)05.88-08.912.0 GTE 16V
530 0075 09SET

531 0050 10
532 0035 10

+530 0072 10[Isuzu]KIT15DT; (49-53kW)01.87-08.911.5 DT
+530 0072 09SET

531 0052 20
532 0504 10
530 0020 10KIT16DA; (40kW)09.84-08.911.6 D
532 0037 10
530 0020 10KIT17D; (42kW)01.89-12.911.7 D
532 0037 10
530 0079 10[Opel]KIT17DR; (42kW)01.89-08.911.7 D
530 0079 09SET

531 0054 30
532 0038 10

ASTRA MK III
+530 0004 3019311739+KITC14NZ; (44kW)09.91-09.981.4i
+530 0004 10KIT

+531 0101 30
534 0118 20ALT, (A/C)
534 0102 30ALT, (PS)
534 0108 20ALT, (-PS)
532 0109 10ALT

+530 0004 3002J22350 , 19307806+KIT14NV; (55kW)09.91-02.981.4
+530 0004 1019307806.KIT

+531 0101 30
534 0118 20ALT, (A/C)
534 0102 30ALT, (PS)

503

Vauxhall



Vauxhall
ASTRA MK III

14NV; (55kW)09.91-02.981.4 534 0108 20ALT, (-PS)
532 0109 10ALT

+530 0004 3014254439+KITC14SE; (60kW)03.91-03.011.4i
+530 0004 10KIT

+531 0101 30
534 0118 20ALT, (A/C)
534 0102 30ALT, (PS)
534 0108 20ALT, (-PS)
532 0109 10ALT

+530 0078 30+KITX14XE; (66kW)01.96-03.011.4i 16V
+530 0078 10KIT

+530 0078 09SET

+531 0518 30
532 0033 10
532 0034 10
534 0118 20ALT, (A/C)
534 0102 30ALT, (PS)
534 0108 20ALT, (-PS)
532 0109 10ALT
535 0172 10ALT, (Bosch), 120A, Vgl.-Nr.9195336,

C 12257453
+530 0078 30+KITX14XE; (66kW)02.96-09.981.4i 16V
+530 0078 10KIT

+530 0078 09SET

+531 0518 30
532 0033 10
532 0034 10
534 0118 20ALT, (A/C)
534 0102 30ALT, (PS)
534 0108 20ALT, (-PS)
532 0109 10ALT

+530 0004 30+KITX16SZ; (52kW)03.93-02.981.6i;  1.6i Eco
+530 0004 10KIT

+531 0101 30
534 0118 20ALT, (A/C)
534 0102 30ALT, (PS)
534 0108 20ALT, (-PS)
532 0109 10ALT

+530 0004 3002J22350+KITC16NZ; E16NZ; X16SZR; (55kW)09.91-09.981.6i
+530 0004 1002122350KIT

+531 0101 30
534 0118 20ALT, (A/C)
534 0102 30ALT, (PS)
534 0108 20ALT, (-PS)
532 0109 10ALT

+530 0004 30+KITX16SZR; (55kW)01.96-03.011.6i
+530 0004 10KIT

+531 0101 30
534 0118 20ALT, (A/C)
534 0102 30ALT, (PS)
534 0108 20ALT, (-PS)
532 0109 10ALT
535 0172 10ALT, (Bosch), 120A, Vgl.-Nr.9195336,

C 15257664
+530 0004 30+KITC16SE; (74kW)03.91-02.981.6 Si;  1.6i
+530 0004 10KIT

+531 0101 30
534 0118 20ALT, (A/C)
534 0102 30ALT, (PS)
534 0108 20ALT, (-PS)
532 0109 10ALT

+530 0078 30+KITX16XEL; (74kW)01.94-09.981.6i 16V
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ASTRA MK III

X16XEL; (74kW)01.94-09.981.6i 16V +530 0078 10KIT

+530 0078 09SET

+531 0518 30
532 0033 10
532 0034 10
534 0118 20ALT, (A/C)
534 0102 30ALT, (PS)
534 0108 20ALT, (-PS)
532 0109 10ALT
530 0147 10KITC18NZ; (66kW)09.91-09.981.8i
531 0273 30
534 0118 20ALT
530 0049 30+KITC18XE; C18XEL; X18XE; (85-92kW)06.93-03.011.8 16V;  1.8i 16V
530 0049 10KIT

530 0049 09SET

531 0054 30
+532 0039 102x

534 0118 20ALT
530 0147 10KITC20NE; (85kW)09.91-09.982.0i
531 0273 30
534 0118 20ALT
530 0049 30+KITX20XEV; (100kW)01.94-09.982.0i 16V
530 0049 10KIT

530 0049 09SET

531 0054 30
+532 0039 102x

534 0118 20ALT
530 0075 1014142838KITC20XE; (110kW)09.91-02.982.0i 16V
530 0039 1014142839KIT

530 0075 0914142838SET

530 0039 0914142839SET

531 0050 1014142838
531 0054 3014142839
532 0035 1014142838
532 0040 1014142839

+532 0039 10
534 0118 20ALT

+530 0054 10855 805, [Isuzu]KIT17DT; (60kW)12.91-09.981.7 TD
+530 0047 10855 806 , [Isuzu]KIT

+530 0054 09855 805, [Isuzu]SET

+530 0047 09855 806 , [Isuzu]SET

531 0242 20855 805, [Isuzu]
531 0166 20855 806 , [Isuzu]
532 0504 10[Isuzu]
532 0109 10ALT, (A/C)
530 0020 10KIT17D; (42kW)12.91-02.981.7 D
532 0037 10[Opel]
530 0079 10[Opel]KIT17DR; (44kW)03.91-12.941.7 D
530 0079 09SET

531 0054 30
532 0038 10
530 0020 10KIT17D; (42kW)03.92-09.921.7 D
532 0037 10[Opel]
530 0079 10[Opel]KIT17DR; (44kW)07.92-09.981.7 D
530 0079 09SET

531 0054 30
532 0038 10
530 0079 10[Opel]KITX17DTL; (50kW)01.94-09.981.7 TD
530 0079 09SET

531 0054 30
532 0038 10
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ASTRA MK IV

+533 0085 30ALTX12XE; Z12XE; (48-55kW)02.98-1.2 16V
530 0443 30+5532773, 02HL5117,

20041690
+KITX14XE; Z14XE; (66kW)02.98-1.4 16V

530 0443 30+65343, 02MV7224,
20U75998

+KIT

+530 0441 30+5532772, 02HL5118 ,
20041691

+KIT

+530 0441 30+65309, 02MV7225 ,
20U75999

+KIT

+530 0441 1002HL5118 , 20041691KIT

+530 0443 1002HL5117, 20041690KIT

+530 0078 09SET

+530 0441 0902HL5118 , 20041691SET

+531 0518 30
532 0033 10
532 0034 1002HL5117, 20041690

+532 0478 1002HL5118 , 20041691
534 0115 20ALT
530 0443 30+5532773, 02HL5117,

20041690
+KITX14XE; Z14XE; (66kW)02.98-1.4 16V

530 0443 30+65343, 02MV7224,
20U75998

+KIT

+530 0441 30+5532772, 02HL5118 ,
20041691

+KIT

+530 0441 30+65309, 02MV7225 ,
20U75999

+KIT

+530 0441 1002HL5118 , 20041691KIT

+530 0443 1002HL5117, 20041690KIT

+530 0078 09SET

+530 0441 0902HL5118 , 20041691SET

+531 0518 30
532 0033 10
532 0034 1002HL5117, 20041690

+532 0478 1002HL5118 , 20041691
534 0115 20ALT
535 0172 10ALT, (Bosch), 120A, Vgl.-Nr.9195336,

C 12257453
+530 0004 30+KITX16SZR; (55kW)02.98-09.001.6
+530 0004 10KIT

+531 0101 30
534 0115 20ALT
532 0109 10A/C
535 0172 10ALT, (Bosch), 120A, Vgl.-Nr.9195336,

C 15257664
+530 0004 30+KITX16SZR; (55kW)09.98-09.001.6
+530 0004 10KIT

+531 0101 30
534 0115 20ALT
532 0109 10A/C

+530 0004 3102MZ5254 , 20U75999+KITZ16SE; (62kW)09.00-1.6
+530 0004 3002MZ5253, 20U75998+KIT

+530 0004 10KIT

+531 0101 30
534 0115 20ALT
535 0172 10ALT, (Bosch), 120A, Vgl.-Nr.91953336

+530 0441 1002HL5118 , 20041691KITZ16XE; (63kW)09.02-1.6 Dualfuel
+530 0443 1002HL5117, 20041690KIT

+530 0078 09SET

+530 0441 0902HL5118 , 20041691SET

+531 0518 30
532 0033 10
532 0034 1002HL5117, 20041690

+532 0478 1002HL5118 , 20041691
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ASTRA MK IV

Z16XE; (63kW)09.02-1.6 Dualfuel 534 0115 20ALT
535 0172 10ALT, (Bosch), 120A, Vgl.-Nr.9195336

+530 0441 30+5532772, 02HL5118 ,
20041691

+KITX16XEL; Z16XE; (74kW)02.98-1.6 16V

+530 0441 30+65309, 02MV7225 ,
20U75999

+KIT

530 0443 30+5532773, 02HL5117,
20041690

+KIT

530 0443 30+65343, 02MV7224,
20U75998

+KIT

+530 0441 1002HL5118 , 20041691KIT

+530 0443 1002HL5117, 20041690KIT

+530 0078 09SET

+530 0441 0902HL5118 , 20041691SET

+531 0518 30
532 0033 10
532 0034 1002HL5117, 20041690

+532 0478 1002HL5118 , 20041691
534 0115 20ALT
535 0172 10ALT, (Bosch), 120A, Vgl.-Nr.9195336,

X 16 XEL, C 4G000001
535 0172 10ALT, (Bosch), 120A, Vgl.-Nr.9195336,

Z 16 XE
530 0443 30+5532773, 02HL5117,

20041690
+KITZ16XE; (74kW)03.01-1.6 16V

530 0443 30+65343, 02MV7224,
20U75998

+KIT

+530 0441 30+5532772, 02HL5118 ,
20041691

+KIT

+530 0441 30+65309, 02MV7225 ,
20U75999

+KIT

+530 0441 1002HL5118 , 20041691KIT

+530 0443 1002HL5117, 20041690KIT

+530 0078 09SET

+530 0441 0902HL5118 , 20041691SET

+531 0518 30
532 0033 10
532 0034 1002HL5117, 20041690

+532 0478 1002HL5118 , 20041691
534 0115 20ALT
535 0172 10ALT, (Bosch), 120A, Vgl.-Nr.9195336

+530 0441 3102HL5118 , 20041691+KITX18XE1; (85kW)02.98-10.001.8 16V
+530 0441 10KIT

+530 0443 1002HL5117, 20041690KIT

+530 0078 09SET

+530 0441 0902HL5118 , 20041691SET

+531 0518 30
532 0033 10
532 0034 1002HL5117, 20041690

+532 0478 1002HL5118 , 20041691
534 0115 20ALT
535 0172 10ALT, (Bosch), 120A, Vgl.-Nr.9195336

+530 0441 3102HL5118 , 20041691+KITZ18XE; (87kW)09.02-1.8 16V Dualfuel
+530 0441 10KIT

+530 0443 1002HL5117, 20041690KIT

+530 0078 09SET

+530 0441 0902HL5118 , 20041691SET

+531 0518 30
532 0033 10

+532 0478 1002HL5118 , 20041691
534 0115 20ALT

+530 0441 3102HL5118 , 20041691+KITZ18XE; (87kW)09.02-1.8 16V Dualfuel
+530 0441 10KIT
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ASTRA MK IV

Z18XE; (87kW)09.02-1.8 16V Dualfuel +530 0443 1002HL5117, 20041690KIT

+530 0078 09SET

+530 0441 0902HL5118 , 20041691SET

+531 0518 30
532 0033 10

+532 0478 1002HL5118 , 20041691
534 0115 20ALT
535 0172 10ALT, (Bosch), 120A, Vgl.-Nr.9195336

+530 0441 3102HL5118 , 20041691+KITZ18XE; (87kW)09.02-1.8 16V Dualfuel
+530 0441 10KIT

+530 0443 1002HL5117, 20041690KIT

+530 0078 09SET

+530 0441 0902HL5118 , 20041691SET

+531 0518 30
532 0033 10

+532 0478 1002HL5118 , 20041691
534 0115 20ALT

+530 0441 3102HL5118 , 20041691+KITZ18XE; (87kW)09.02-1.8 16V Dualfuel
+530 0441 10KIT

+530 0441 09SET

+531 0518 30
532 0033 10

+532 0478 10
534 0115 20ALT
535 0172 10ALT, (Bosch), 120A, Vgl.-Nr.9195336

+530 0441 3102HL5118 , 20041691+KITZ18XE; (92kW)09.00-1.8 16V
+530 0441 10KIT

+530 0443 1002HL5117, 20041690KIT

+530 0078 09SET

+530 0441 0902HL5118 , 20041691SET

+531 0518 30
532 0033 10
532 0034 1002HL5117, 20041690

+532 0478 1002HL5118 , 20041691
534 0115 20ALT
535 0172 10ALT, (Bosch), 120A, Vgl.-Nr.9195336

+530 0441 3102HL5118 , 20041691+KITZ18XE; (92kW)09.00-1.8 16V
+530 0441 10KIT

+530 0443 1002HL5117, 20041690KIT

+530 0078 09SET

+530 0441 0902HL5118 , 20041691SET

+531 0518 30
532 0033 10
532 0034 1002HL5117, 20041690

+532 0478 1002HL5118 , 20041691
534 0115 20ALT

+530 0441 3102HL5118 , 20041691+KITZ18XE; (92kW)09.00-1.8 16V
+530 0441 10KIT

+530 0443 1002HL5117, 20041690KIT

+530 0078 09SET

+530 0441 0902HL5118 , 20041691SET

+531 0518 30
532 0033 10
532 0034 1002HL5117, 20041690

+532 0478 1002HL5118 , 20041691
534 0115 20ALT
535 0172 10ALT, (Bosch), 120A, Vgl.-Nr.9195336
530 0146 10KITX20XEV; (100kW)02.98-2.0 16V
530 0146 09SET

531 0054 30
532 0087 102x
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ASTRA MK IV

X20XEV; (100kW)02.98-2.0 16V 534 0118 20ALT
535 0172 10ALT, (Bosch), 120A, Vgl.-Nr.9195336
535 0172 10ALT, (Bosch), 120A, Vgl.-Nr.9195336X20XER; (118kW)10.99-08.001.9
530 0373 1012.03KITZ20LET; (140-141kW)09.00-2.0 16V TURBO;  2.0 TURBO
530 0444 1001.04KIT

530 0373 0912.03SET

530 0444 0901.04SET

531 0679 30
532 0087 101X, 01.04
532 0087 102X, 12.03
532 0459 1001.04
534 0118 20ALT
534 0124 30ALTZ22SE; (108kW)03.00-2.2 16V
535 0071 30ALT, (Bosch), 100A, 120A
530 0492 10KITY17DT; (55kW)02.00-1.7 DTI 16V
530 0492 09SET

531 0819 10
532 0504 10
534 0082 30ALT

+532 0402 30ALT, (A/C)
530 0491 10KITZ17DTL; (59kW)04.03-1.7 CDTI 16V

+530 0338 09Z17DTLSET

531 0535 20
532 0504 10
534 0082 30ALT

+532 0402 30ALT, (A/C)
530 0079 10[Opel]KITX17DTL; (50kW)02.98-08.001.7 TD
530 0079 09SET

531 0054 30
532 0038 10
530 0387 10ALT, (-A/C)KITX20DTH; X20DTL; Y20DTH; Y20DTL;

(60-74kW)
02.98-2.0 DI;  2.0 DTI 16V

530 0388 10KIT

530 0390 10ALT, (A/C)KIT

530 0388 09ALT, (-A/C)SET

534 0033 10ALT
533 0071 10
532 0108 10

ASTRA MK V
+533 0085 30ALTZ14XEP; (66kW)03.04-1.4
+530 0450 10KITZ16XEP; (77kW)03.04-1.6
+530 0450 09SET

531 0779 10
532 0472 10

+534 0147 10ALT
+530 0441 10KITZ18XE; (92kW)03.04-1.8
+530 0441 09SET

+531 0518 30
532 0033 10

+532 0478 10
534 0115 20ALT

+530 0441 31+KITZ18XE; (92kW)02.05-1.8
+530 0441 10KIT

+530 0441 09SET

+531 0518 30
532 0033 10

+532 0478 10
534 0115 20ALT
535 0172 10ALT, (Bosch), 120A, Vgl.-Nr.9195336
530 0444 10KITZ20LEH; Z20LEL; Z20LER; (125-177kW)03.04-2.0 TURBO
530 0444 09SET

531 0679 30
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ASTRA MK V

Z20LEH; Z20LEL; Z20LER; (125-177kW)03.04-2.0 TURBO 532 0087 10
532 0459 10
534 0118 20ALT
534 0053 10ALTZ13DTH; (66kW)08.05-1.3 CDTI
544 0029 10
534 0053 10ALTZ13DTH; (66kW)10.05-1.3 CDTI
530 0491 10KITZ17DTL; (59kW)03.04-1.7 CDTI

+530 0338 09Y17DTSET

531 0535 20
532 0504 10
534 0082 30ALT

+532 0402 30ALT, (A/C)
530 0491 10KITZ17DTH; (74kW)03.04-1.7 CDTI

+530 0338 09SET

531 0535 20
532 0504 10
534 0321 10ALT

+532 0402 30ALT, (A/C)
+530 0338 10A17DTIKIT(79kW)09.08-1.7 TD
+530 0338 09SET

531 0535 20
532 0504 10
534 0321 10ALT, A17DTI

+532 0402 30ALT, (A/C), A17DTI
+530 0338 10A17DTRKIT(81kW)02.07-1.7 CDTi
+530 0338 09SET

531 0535 20
532 0504 10
534 0321 10ALT, A17DTR

+532 0402 30ALT, (A/C), A17DTR
+530 0435 10KITZ19DTL; (74kW)08.05-1.9 CDTi

530 0435 09SET

531 0255 30
+532 0287 10
+532 0505 10ALT, (A/C)
+532 0531 10ALT

535 0115 10ALT, (Denso), 100A, Vgl.-Nr.93180098,
120A, Vgl.-Nr.93180102, 130A,
Vgl.-Nr.93180104

544 0050 105545149
+530 0435 10KITZ19DTL; (74kW)08.05-1.9 LE

530 0435 09SET

531 0255 30
+532 0287 10
+534 0241 10ALT
+532 0505 10ALT, (A/C)
+532 0531 10ALT

535 0115 10ALT, (Denso), 100A, Vgl.-Nr.93180098,
120A, Vgl.-Nr.93180102, 130A,
Vgl.-Nr.93180104

544 0050 105545149
+530 0436 10KITZ19DTJ; (88kW)04.04-1.9 CDTI 16V

530 0436 09SET

531 0255 30
+532 0287 10
+534 0241 10ALT
+532 0531 10
+532 0505 10ALT, (A/C)

535 0115 10ALT, (Denso), 100A, Vgl.-Nr.93180098,
120A, Vgl.-Nr.93180102, 130A,
Vgl.-Nr.93180104

+530 0436 10KIT(88kW)02.05-1.9 CDTi
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ASTRA MK V

(88kW)02.05-1.9 CDTi 530 0436 09SET

531 0255 30
+532 0287 10
+534 0241 10ALT
+532 0531 10
+532 0505 10ALT, (A/C)

535 0115 10ALT, (Denso), 100A, Vgl.-Nr.93180098,
120A, Vgl.-Nr.93180102, 130A,
Vgl.-Nr.93180104

544 0050 1072156708, 75189052,
78104400

+530 0435 10KITZ19DT; (88kW)08.05-1.9 CDTI
530 0435 09SET

531 0255 30
+532 0287 10
+534 0241 10ALT
+532 0505 10ALT, (A/C)
+532 0531 10ALT

535 0115 10ALT, (Denso), 100A, Vgl.-Nr.93180098,
120A, Vgl.-Nr.93180102, 130A,
Vgl.-Nr.93180104

+530 0436 10KITZ19DTH; (110kW)06.04-1.9 CDTI
530 0436 09SET

531 0255 30
+532 0287 10
+534 0241 10ALT
+532 0505 10ALT, (A/C)
+532 0531 10

535 0115 10ALT, (Denso), 100A, Vgl.-Nr.93180098,
120A, Vgl.-Nr.93180102, 130A,
Vgl.-Nr.93180104

+530 0436 10KITZ19DTH; (110kW)08.04-1.9 CDTI
530 0436 09SET

531 0255 30
+532 0287 10
+534 0241 10ALT
+532 0505 10ALT, (A/C)
+532 0531 10ALT

535 0115 10ALT, (Denso), 100A, Vgl.-Nr.93180098,
120A, Vgl.-Nr.93180102, 130A,
Vgl.-Nr.93180104

+530 0436 10KITZ19DTH; (110kW)02.05-1.9 CDTi
530 0436 09SET

531 0255 30
+532 0287 10
+534 0241 10ALT
+532 0531 10
+532 0505 10ALT, (A/C)

535 0115 10ALT, (Denso), 100A, Vgl.-Nr.93180098,
120A, Vgl.-Nr.93180102, 130A,
Vgl.-Nr.93180104

544 0050 1072156708, 75189052,
78104400

ASTRA MK VI
+530 0338 10A17DTIKIT(81kW)12.09-1.7 CDTi
+530 0338 09SET

531 0535 20
532 0504 10
534 0321 10ALT, A17DTI

+532 0402 30ALT, (A/C), A17DTI
+530 0338 10Z17DTRKIT(92kW)12.09-1.7 CDTi
+530 0338 09SET

531 0535 20
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ASTRA MK VI

(92kW)12.09-1.7 CDTi 532 0504 10
534 0321 10ALT, Z17DTR

+532 0402 30ALT, (A/C), Z17DTR
ASTRAVAN MK III

+530 0004 3019311739+KITC14NZ; (44kW)01.91-10.941.4i
+530 0004 10KIT

+531 0101 30
534 0102 30ALT, (-A/C)
534 0118 20ALT, (A/C)

+530 0004 30+KITC16NZ; X16SZ; (52-55kW)01.91-08.981.6i
+530 0004 10KIT

+531 0101 30
534 0102 30ALT, (-A/C)
534 0118 20ALT, (A/C)
532 0109 10A/C
530 0079 10[Opel]KIT17DR; (44kW)01.91-08.941.7 D
530 0079 09SET

531 0054 30
532 0038 10
530 0079 10[Opel]KITX17DTL; (50kW)01.94-08.981.7 TD
530 0079 09SET

531 0054 30
532 0038 10

ASTRAVAN MK IV
+530 0004 30+KITX16SZR; (55kW)08.98-09.001.6i
+530 0004 10KIT

+531 0101 30
534 0115 20ALT
532 0109 10A/C
535 0172 10ALT, (Bosch), 120A, Vgl.-Nr.9195336,

C 15257664
+530 0004 3102MZ5254 , 20U75999+KITZ16SE; (62kW)09.00-1.6i
+530 0004 3002MZ5253, 20U75998+KIT

+530 0004 10KIT

+531 0101 30
534 0115 20ALT
535 0172 10ALT, (Bosch), 120A, Vgl.-Nr.91953336
530 0492 10Y17DTKITY17DT; (55kW)04.01-1.7 DTI
530 0492 09SET

531 0819 10
532 0504 10
534 0082 30ALT, Y17DT

+532 0402 30ALT, (A/C), Y17DT
530 0491 10KITZ17DTL; (59kW)04.04-1.7 CDTI

+530 0338 09Y17DTSET

531 0535 20
532 0504 10
534 0082 30ALT

+532 0402 30ALT, (A/C)
530 0079 10[Opel]KITX17DTL; (50kW)08.98-1.7 TD
530 0079 09SET

531 0054 30
532 0038 10
534 0033 10ALTX20DTL; (60kW)08.98-2.0 DI
533 0071 10
532 0108 10
530 0387 10ALT, (-A/C)KITY20DTH; (74kW)04.04-2.0 DTI
530 0388 10KIT

530 0390 10ALT, (A/C)KIT

530 0388 09ALT, (-A/C)SET

534 0033 10ALT
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ASTRAVAN MK IV

Y20DTH; (74kW)04.04-2.0 DTI 533 0071 10
532 0108 10

ASTRAVAN MK V
530 0491 10KITZ17DTL; (59kW)03.05-07.061.7 CDTi

+530 0338 09Y17DTSET

531 0535 20
532 0504 10
534 0082 30ALT

+532 0402 30ALT, (A/C)
BRAVA

531 0147 2023P; 4ZD1; (69-72kW)06.90-09.962.3;  2.3 (TFR16)
530 0045 10KIT4JA1; 4JA1T; (56-74kW)06.90-2.5 D;  2.5 D (TFR54);  2.5 DTI;  2.5 TD; 

2.5 TD (TFR54) 530 0045 09SET

531 0150 20
532 0076 20

CALIBRA
530 0147 10KITC20NE; (85kW)06.90-07.972.0i
531 0273 30
534 0118 20ALT
530 0049 30+KITX20XEV; (100kW)06.90-07.972.0i 16V
530 0049 10KIT

530 0049 09SET

531 0054 30
+532 0039 102x

534 0118 20ALT
530 0075 1014142838KITC20XE; (110kW)06.90-02.942.0i 16V
530 0039 1014142839KIT

530 0075 0914142838SET

530 0039 0914142839SET

531 0050 1014142838
531 0054 3014142839
532 0035 1014142838
532 0040 1014142839

+532 0039 10
534 0118 20ALT
530 0075 1014002934KITC20LET; (150kW)03.92-07.972.0i TURBO
530 0039 1014002935KIT

530 0075 0914002934SET

530 0039 0914002935SET

531 0050 1014002934
531 0054 3014002935
532 0035 1014002934
532 0040 1014002935

+532 0039 10
534 0118 20ALT

+530 0148 10KITC25XE; X25XE; (125kW)04.93-07.972.5i V6
+530 0148 09SET

+532 0125 20
534 0134 30ALT, (A/C)
532 0309 10

CARLTON MK III
534 0118 20ALT18SV; (66kW)09.86-03.941.8 S
530 0147 10KITC20NE; (85kW)09.86-03.942.0
531 0273 30
534 0118 20ALT
530 0147 10KIT20SE; (90kW)09.86-03.942.0i
531 0273 30
532 0309 10A/CC26NE; (110kW)09.90-03.942.6i
532 0109 10A/C, 01032427
532 0309 10A/CC26NE; (110kW)09.90-03.942.6i
532 0109 10A/C, 01032427
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CARLTON MK III

532 0309 10A/C30NE; C30NE; C30SE; (130-150kW)03.87-03.943.0;  3000;  3000 24V
532 0109 10A/C, 01039675 , 01024730

CAVALIER MK II
530 0145 1016DKIT16D; 16DA; (40kW)03.82-08.881.6 D;  1600D
530 0020 1016DAKIT

532 0036 1016D
532 0037 1016DA
530 0020 10KIT16DA; (40kW)03.82-08.881.6 D
532 0037 10

CAVALIER MK III
+530 0004 3019307806+KIT14NV; (55kW)09.88-11.951.4
+530 0004 1019307806KIT

+531 0101 3019307806.
+530 0004 3002J22350 , 19307806+KITX16SZ; (52kW)09.93-11.951.6i
+530 0004 10KIT

+531 0101 30
534 0102 30ALT, (-A/C)
534 0118 20ALT, (A/C)
532 0109 10A/C

+530 0004 3002J22350 , 19307806+KITE16NZ; (55kW)09.88-11.951.6i
+530 0004 1002122350KIT

+531 0101 30
534 0102 30ALT, (PS), P1000001 ,

P5000001 , P7500001
+530 0004 3002J22350 , 19307806+KIT16SV; (60kW)09.88-05.931.6
+530 0004 1002122350KIT

+531 0101 30
530 0147 1014142839 , C18NZKIT18SV; C18NZ; (66kW)09.88-10.901.8
531 0273 30
534 0118 20ALT
530 0147 1014142839 , C18NZKIT18SV; C18NZ; (66kW)09.88-10.921.8
531 0273 30
534 0118 20ALT
530 0147 1014142839 , C18NZKITC18NZ; (66kW)03.90-11.951.8i
531 0273 30
534 0118 20ALT
530 0147 10KITC20NE; (85kW)09.90-11.952.0i
531 0273 30
534 0118 20ALT
534 0118 20ALT20SEH; (95kW)09.88-09.922.0i
530 0049 30+KITX20XEV; (100kW)09.93-11.952.0i 16V
530 0049 10KIT

530 0049 09SET

531 0054 30
+532 0039 102x

534 0118 20ALT
530 0075 1014142838KITC20XE; (110kW)09.88-11.952.0i 16V
530 0039 1014142839KIT

530 0075 0914142838SET

530 0039 0914142839SET

531 0050 1014142838
531 0054 3014142839
532 0035 1014142838
532 0040 1014142839

+532 0039 10
534 0118 20ALT
530 0075 10KIT20XE; (115kW)09.89-08.922.0 GSi
530 0075 09SET

531 0050 10
532 0035 10
530 0039 10KITC20LET; (150kW)06.92-11.942.0i TURBO

514

Vauxhall



Vauxhall
CAVALIER MK III

C20LET; (150kW)06.92-11.942.0i TURBO 530 0039 09SET

531 0054 30
532 0040 10

+532 0039 10
534 0118 20ALT

+530 0148 10KITC25XE; (125kW)02.93-11.952.5 V6
+530 0148 09SET

+532 0125 20
534 0134 30ALT, (A/C)
532 0309 10

+530 0054 10855 805, [Isuzu]KIT17DT; (60kW)09.88-11.951.7 TD
+530 0047 10855 806 , [Isuzu]KIT

+530 0054 09855 805, [Isuzu]SET

+530 0047 09855 806 , [Isuzu]SET

531 0242 20855 805, [Isuzu]
531 0166 20855 806 , [Isuzu]
532 0504 10[Isuzu]
532 0109 10ALT, (A/C)
530 0020 10KIT17D; (42kW)09.88-09.921.7 D
532 0037 10[Opel]
530 0079 10[Opel]KIT17DR; (44kW)07.92-11.951.7 D
530 0079 09SET

531 0054 30
532 0038 10

COMBO
+530 0004 30+KITC12NZ; X12SZ; (33kW)07.94-10.011.2
+530 0004 10KIT

+531 0101 30
534 0102 30ALT, (PS)

+533 0085 30ALTZ14XEP; (66kW)01.04-1.4
+530 0004 30+KITC14NZ; C14SE; (44-60kW)07.94-10.011.4
+530 0004 10KIT

+531 0101 30
534 0102 30ALT, (PS)
534 0118 20ALT, (A/C)
534 0108 20ALT, (-PS)
532 0109 10ALT

+530 0004 10KITZ16SE; (64kW)10.01-1.6
+531 0101 30

534 0115 20ALT
+530 0054 10855 805, [Isuzu]KIT17D; X17D; (44kW)07.94-10.011.7 D
+530 0047 10855 806 , [Isuzu]KIT

+530 0054 09855 805, [Isuzu]SET

+530 0047 09855 806 , [Isuzu]SET

531 0166 20
531 0242 20855 805, [Isuzu]
532 0504 10[Isuzu]
532 0109 10ALT, (A/C)
530 0492 10KITY17DT; Y17DTL; (48-55kW)09.01-1.7 DI 16V;  1.7 DTI 16V
530 0492 09SET

531 0819 10
532 0504 10
534 0082 30ALT

+532 0402 30ALT, (A/C)
530 0494 10KITZ17DTH; (74kW)12.04-1.7 CDTI 16V
530 0494 09SET

531 0819 10
532 0504 10
534 0321 10ALT

+532 0402 30ALT, (A/C)
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CORSA

+533 0085 30ALTX10XE; (40kW)11.96-09.001.0i 12V
+530 0004 30+KITC12NZ; X12SZ; (33kW)03.93-09.001.2i
+530 0004 10KIT

+531 0101 30
534 0102 30ALT, (PS)

+533 0085 30ALTX12XE; (48kW)03.98-09.001.2i 16V
+530 0004 30+KITC14NZ; C14SE; X14SZ; (44-60kW)03.93-09.001.4i;  1.4i S
+530 0004 10KIT

+531 0101 30
534 0102 30ALT, (PS)
534 0118 20ALT, (A/C)
534 0108 20ALT, (-PS)
532 0109 10ALT

+530 0078 30+KITX14XE; (66kW)09.94-09.001.4i 16V
+530 0078 10KIT

+530 0078 09SET

+531 0518 30
532 0033 10
532 0034 10
534 0102 30ALT, (PS)
534 0118 20ALT, (A/C)
534 0108 20ALT, (-PS)
532 0109 10ALT

+530 0078 30+KITX14XE; (66kW)01.98-1.4i 16V
+530 0078 10KIT

+530 0078 09SET

+531 0518 30
532 0033 10
532 0034 10
534 0102 30ALT, (PS)
534 0118 20ALT, (A/C)
534 0108 20ALT, (-PS)
532 0109 10ALT
535 0172 10ALT, (Bosch), 120A, Vgl.-Nr.9195336,

C 12257453
+530 0078 30+KITC16XE; X16XE; (78-80kW)03.93-09.001.6 GSI 16V;  1.6i 16V
+530 0078 10KIT

+530 0078 09SET

+531 0518 30
532 0033 10
532 0034 10
534 0102 30ALT, (PS)
534 0118 20ALT, (A/C)
534 0108 20ALT, (-PS)
532 0109 10ALT

+530 0072 10[Isuzu]KIT15D; 15DT; X15DT; (37-49kW)03.93-09.001.5 D;  1.5 TD
+530 0072 09SET

531 0052 20
532 0504 10
532 0109 10ALT, (A/C)

+530 0054 10855 805, [Isuzu]KIT17D; X17D; (44kW)02.96-09.001.7 D
+530 0047 10855 806 , [Isuzu]KIT

+530 0054 09855 805, [Isuzu]SET

+530 0047 09855 806 , [Isuzu]SET

531 0166 20
531 0242 20855 805, [Isuzu]
532 0504 10[Isuzu]
532 0109 10ALT, (A/C)

CORSA MK II
+533 0085 30ALTZ10XE; Z12XE; (43-55kW)09.00-1.0 12V;  1.2 16V;  1.2 16V Dualfuel
+530 0441 3002MZ5254 , 20U75999+KITZ14XE; (66kW)09.00-1.4 16V
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CORSA MK II

Z14XE; (66kW)09.00-1.4 16V +530 0441 10KIT

+530 0441 09SET

+531 0518 30
532 0033 10

+532 0478 10
534 0115 20ALT

+530 0441 31+KITZ18XE; (92kW)09.00-1.8 16V
+530 0441 10KIT

+530 0441 09SET

+531 0518 30
532 0033 10

+532 0478 10
534 0115 20ALT
534 0053 10ALTZ13DT; (52kW)04.04-1.3 CDTI 16V
535 0151 10ALT, (Denso), Vgl.-Nr.93185260, 70A,

Vgl.-Nr.13243463, 100A,
Vgl.-Nr.93183381, 120A

544 0029 10
530 0492 10KITY17DT; Y17DTL; (48-55kW)09.00-1.7 DTI 16V
530 0492 09SET

531 0819 10
532 0504 10
534 0082 30ALT

+532 0402 30ALT, (A/C)
530 0494 10KITZ17DTH; (74kW)04.04-1.7 CDTI 16V
530 0494 09SET

531 0819 10
532 0504 10
534 0321 10ALT

+532 0402 30ALT, (A/C)
CORSA MK III

535 0143 10ALT, (Bosch), 120AZ16LER; (141kW)02.07-1.6 TURBO
535 0151 10ALT, (Denso), 70A, 100A, 120AZ13DTJ; (55kW)07.06-1.3 CDTI
544 0029 10
535 0151 10ALT, (Denso), 70A, 100A, 120AZ13DTH; (66kW)07.06-1.3 CDTI

+530 0338 10KITA17DTR; (92kW)07.06-1.7 CDTI
+530 0338 09SET

531 0535 20
532 0504 10
534 0321 10ALT

+532 0402 30ALT, (A/C)
CORSAVAN

+530 0004 30+KITC14NZ; (44kW)01.94-09.001.4i
+530 0004 10KIT

+531 0101 30
534 0102 30ALT, (PS)
534 0118 20ALT, (A/C)
534 0108 20ALT, (-PS)
532 0109 10ALT

+530 0054 10855 805, [Isuzu]KIT17D; X17D; (44kW)01.94-09.001.7 D
+530 0047 10855 806 , [Isuzu]KIT

+530 0054 09855 805, [Isuzu]SET

+530 0047 09855 806 , [Isuzu]SET

531 0166 20
531 0242 20855 805, [Isuzu]
532 0504 10[Isuzu]
532 0109 10ALT, (A/C)

CORSAVAN MK II
+533 0085 30ALTZ12XE; (55kW)09.00-1.2 16V;  1.2 16V Dualfuel

534 0053 10ALTZ13DT; (52kW)04.04-1.3 CDTI 16V
544 0029 10
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CORSAVAN MK II

530 0492 10KITY17DT; Y17DTL; (48-55kW)09.00-1.7 DI 16V;  1.7 DTI 16V
530 0492 09SET

531 0819 10
532 0504 10
534 0082 30ALT

+532 0402 30ALT, (A/C)
FRONTERA

530 0147 10KITC20NE; X20SE; (85kW)03.92-10.982.0i
531 0273 30
534 0118 20ALT
530 0358 10(+KAT)KITX22XE; (100kW)03.95-10.982.2i
530 0358 09SET

531 0054 30(-KAT)
531 0626 30(+KAT)

+532 0039 102x
534 0118 20ALT
530 0045 10KIT28TDI; (83kW)03.95-10.982.8 TD
530 0045 09SET

531 0150 20
532 0076 20

FRONTERA MK II
530 0358 10KITX22SE; Y22SE; (100kW)10.98-2.2i
530 0358 09SET

531 0626 30
+532 0039 102x

534 0118 20ALT
+531 0660 206VD16VD1; Y32NE; (151kW)10.98-3.2i

532 0365 20
530 0387 10ALT, (-A/C)KITX22DTH; Y22DTH; (85kW)10.98-2.2 DTI
530 0394 10ALT, (A/C)KIT

534 0033 10ALT
533 0071 10

MERIVA
+533 0085 30ALTZ14XEP; (66kW)07.04-1.4 16V Twinport

535 0151 10ALT, (Denso), 105A
+530 0004 31Z16SE+KITZ16SE; (64kW)05.03-1.6i
+530 0004 10KIT

+531 0101 30
534 0115 20ALT

+530 0441 30+KITZ16XE; (74kW)05.03-1.6i 16V
+530 0441 10KIT

+530 0441 09SET

+531 0518 30
532 0033 10

+532 0478 10
534 0115 20ALT

+530 0450 10KITZ16LET; Z16XEP; (77-132kW)01.06-1.6 i 16V Twinport;  1.6 TURBO
+530 0450 09SET

531 0779 10
532 0472 10

+534 0147 10ALT
+530 0441 10KITZ18XE; (92kW)05.03-1.8i 16V
+530 0441 09SET

+531 0518 30
532 0033 10

+532 0478 10
534 0115 20ALT
534 0053 10ALTZ13DTJ; (55kW)09.03-1.3 CDTI
535 0151 10ALT, (Denso), 70A, 105A, 120A
544 0029 10
530 0494 10KITZ17DTH; (74kW)04.04-1.7 CDTI 16V
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MERIVA

Z17DTH; (74kW)04.04-1.7 CDTI 16V 530 0494 09SET

531 0819 10
532 0504 10
534 0321 10ALT

+532 0402 30ALT, (A/C)
+530 0338 10KITZ17DTR; (92kW)08.06-1.7 CDTi
+530 0338 09SET

531 0535 20
532 0504 10
534 0321 10ALT

+532 0402 30ALT, (A/C)
MONTEREY

+531 0534 206VD1; (130kW)06.92-07.983.2
532 0396 20
530 0045 10KIT4JG2TC; (84kW)09.91-07.983.1 TD
530 0045 09SET

531 0150 20
532 0076 20

MONTEREY MK II
+531 0660 206VE1; (158kW)07.98-08.993.5 V6 24V

532 0365 20
531 0659 204JX1; (117kW)07.98-08.993.0 DTI

MOVANO
+530 0194 10+8200125710KITF9Q770; (59kW)09.00-10.011.9 DTI
+530 0194 09SET

531 0408 30
532 0443 10
532 0322 10
532 0220 10
530 0196 10KITF9Q774; (60kW)10.01-1.9 DTI
533 0087 20F9Q 772
534 0142 30ALT, (A/C)
534 0240 10ALT, (-A/C)
532 0243 10ALT, (A/C), C029793
532 0364 20ALT, (A/C), C029794

+535 0048 10ALT, (-A/C)
+535 0030 10ALT, (Valeo), 125A, Vgl.-Nr.93160665,

Vgl.-Nr.93161425, Vgl.-Nr.93189523,
(A/C)

530 0198 10KITG9T720; G9U720; G9U724; G9U750; G9U754;
(66-84kW)

09.00-2.2 DTI;  2.5 CDTI;  2.5 DTI
530 0198 09SET

531 0548 10
532 0313 20
532 0364 20ALT

+532 0333 10ALT, (-A/C)
530 0117 10KITS8U770; (59kW)10.98-09.002.5 D
530 0099 09SET

531 0557 10
532 0239 20
532 0244 10A/C
532 0367 20ALT, (-A/C)
530 0113 10KITS9W702; (84kW)10.98-10.012.8 DTI;  2.8 TDI
530 0073 09SET

532 0239 20
532 0239 20
532 0244 10A/C
532 0367 20ALT, (-A/C)

NOVA
+530 0004 30+KITC12NZ; (33kW)09.89-03.931.2i
+530 0004 10KIT

+531 0101 30
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NOVA

+530 0004 3019311739+KITC14NZ; (44kW)01.90-03.931.4i
+530 0004 1019311739KIT

+531 0101 30
+530 0004 3019307806+KIT14NV; (55kW)01.90-03.931.4;  1.4 S
+530 0004 1019307806KIT

+531 0101 30
534 0102 30ALT, (PS)

+530 0004 3002122350+KITC14SE; (60kW)09.91-03.931.4i S
+530 0004 1002122350KIT

+531 0101 30
+530 0004 3002J22350+KITC16SEI; (72kW)09.89-03.931.6 GSI
+530 0004 1002J22350KIT

+531 0101 3002122350
+530 0004 3002J22350+KITE16SE; (74kW)05.88-03.921.6 GSI
+530 0004 1002J22350KIT

+531 0101 3002122350
+530 0004 3002J22350+KITC16SE; (74kW)02.92-03.931.6 GSI
+530 0004 10KIT

+531 0101 30
+530 0072 10[Isuzu]KIT15D; 15DT; (37-49kW)09.87-03.931.5 D;  1.5 TD
+530 0072 09SET

531 0052 20
532 0504 10

NOVAVAN
+530 0072 10[Isuzu]KIT15D; (37kW)01.91-10.941.5 D
+530 0072 09SET

531 0052 20
532 0504 10

OMEGA
530 0147 10KIT20SE; X20SE; (85kW)03.94-12.002.0;  2.0i
531 0273 30
534 0118 20ALT
530 0049 30+KITX20XEV; (100kW)03.94-09.992.0 16V;  2.0i 16V
530 0049 10KIT

530 0049 09SET

531 0054 30
+532 0039 102x

534 0118 20ALT
530 0358 10KITY22XE; Z22XE; (106kW)09.99-2.2i
530 0358 09SET

531 0626 30
+532 0039 102x

534 0118 20ALT
+530 0148 1008300418KITX25XE; (125kW)03.94-09.002.5i
+530 0148 09SET

+533 0079 2008292479 , 08300418,
Vgl.-Nr.90530599

+532 0125 2008300418
534 0134 30ALT, (A/C)
532 0309 10
534 0134 30ALTY26SE; (132kW)09.00-2.6 V6

+530 0148 1008300418KITX30XE; (155kW)04.94-3.0 MV 6;  3.0 MV6
+530 0148 09SET

+533 0079 2008292479 , 08300418,
Vgl.-Nr.90530599

+532 0125 2008300418
534 0134 30ALT, (A/C)
534 0134 30ALTY32SE; (160kW)02.01-3.2 V6
534 0033 10ALTX20DTH; (74kW)10.98-09.002.0 DTI 16V;  2.0 TDi 16V
533 0071 10
532 0108 10
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OMEGA

534 0033 10ALTY22DTH; (88kW)09.00-2.2 DTI 16V
533 0071 10
531 0727 10ALT25DT; X25DT; (96kW)04.94-02.012.5 TD
533 0007 10
532 0060 20
531 0788 10ALTY25DT; (110kW)09.01-2.5 DTI 24V
531 0789 10A/C
534 0178 10ALT
532 0363 20ALT, 2x

SENATOR MK II
532 0309 10A/CC26NE; (110kW)09.90-09.932.6i
532 0109 10A/C, 01032427
532 0309 10A/C30NE; C30NE; C30SE; (130-150kW)01.88-09.933.0;  3.0 24V;  3.0i
532 0109 10A/C, 01039675 , 01024730

SIGNUM
534 0124 30ALTZ20NET; Z22YH; (114-129kW)05.03-2.0i TURBO;  2.2i
534 0134 30ALTZ32SE; (155kW)05.03-3.2 V6

+530 0435 10KITZ19DT; (88kW)04.04-1.9 CDTI
530 0435 09SET

531 0255 30
+532 0287 10
+534 0241 10ALT
+532 0505 10ALT, (A/C)
+532 0531 10ALT

535 0115 10ALT, (Denso), 100A, Vgl.-Nr.93180098,
120A, Vgl.-Nr.93180102, 130A,
Vgl.-Nr.93180104

+530 0436 10KITZ19DTH; (110kW)04.04-1.9 CDTI 16V
530 0436 09SET

531 0255 30
+532 0287 10
+534 0241 10ALT
+532 0531 10
+532 0505 10ALT, (A/C)

535 0115 10ALT, (Denso), 100A, Vgl.-Nr.93180098,
120A, Vgl.-Nr.93180102, 130A,
Vgl.-Nr.93180104

530 0387 10ALT, (-A/C)KITY20DTH; Y22DTR; (74-92kW)05.03-2.0 DTI;  2.2 DTI
530 0393 10ALT, (A/C)KIT

534 0033 10ALT
533 0071 10
532 0108 10
530 0451 10KITY30DT; (130kW)05.03-3.0 CDTi
530 0451 09SET

531 0773 10
532 0376 20
532 0378 20
534 0024 10ALT
532 0336 10
532 0377 20ALT, 2x
530 0451 10KITZ30DT; (135kW)09.05-3.0 V6 CDTI
530 0451 09SET

531 0773 10
532 0376 20
532 0378 20
534 0024 10ALT
532 0336 10
532 0362 10ALT, (-A/C)
532 0377 20ALT, 2x

+535 0085 10ALT, (Bosch), 140A
SINTRA

530 0358 10KITX22XE; (104kW)11.96-04.992.2i 16V
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SINTRA

X22XE; (104kW)11.96-04.992.2i 16V 530 0358 09SET

531 0626 30
+532 0039 102x

534 0118 20ALT
+530 0148 1008300000KITX30XE; (148kW)11.96-04.993.0i 24V
+530 0148 09SET

+532 0125 20
534 0134 30ALT, (A/C)
530 0387 10ALT, (-A/C)KITX22DTH; (85kW)07.97-04.992.2 DTI
530 0394 10ALT, (A/C)KIT

534 0033 10ALT
533 0071 10

SPEEDSTER (VX220)
530 0373 1012.03KITZ20LET; (147kW)04.03-2.0 i TURBO
530 0444 1001.04KIT

530 0373 0912.03SET

530 0444 0901.04SET

531 0679 30
532 0087 101X, 01.04
532 0087 102X, 12.03
532 0459 1001.04
534 0118 20ALT
534 0124 30ALTZ22SE; (108kW)09.00-2.2 16V
535 0071 30ALT, (Bosch), 100A, 120A

TIGRA
+533 0085 30ALTZ14XEP; (66kW)06.04-1.4

535 0151 10ALT, (Denso), Vgl.-Nr.93185261, 105A
+530 0078 30+KITX14XE; X16XE; (66-78kW)07.94-1.4 16V;  1.6 16V
+530 0078 10KIT

+530 0078 09SET

+531 0518 30
532 0033 10
532 0034 10
534 0118 20ALT, (A/C)
534 0102 30ALT, (PS)
534 0108 20ALT, (-PS)
532 0109 10ALT

+530 0441 10KITZ18XE; (92kW)06.04-1.8
+530 0441 09SET

+531 0518 30
532 0033 10

+532 0478 10
534 0115 20ALT
534 0053 10ALTZ13DT; (51kW)06.04-1.3 CDTI
535 0151 10ALT, (Denso), Vgl.-Nr.93185260, 70A,

Vgl.-Nr.93185261, 100A,
Vgl.-Nr.93190915, 120A

544 0029 10
VECTRA

+530 0004 30+KITX16SZR; (55kW)10.95-1.6i
+530 0004 10KIT

+531 0101 30
534 0118 20ALT

+530 0078 3202MZ5254 , 20U75999+KITX16XEL; Y16XE; Z16XE; (74kW)10.95-1.6i 16V
+530 0078 3002MZ5253, 20U75998+KIT

+530 0078 10KIT

+530 0078 09SET

+531 0518 30
532 0033 10
532 0034 10
534 0118 20ALT
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VECTRA

X16XEL; Y16XE; Z16XE; (74kW)10.95-1.6i 16V 535 0172 10ALT, (Bosch), 120A, Vgl.-Nr.9195336,
X 16 XEL, C 4G000001

535 0172 10ALT, (Bosch), 120A, Vgl.-Nr.9195336,
Z 16 XE

530 0049 30X18XE+KITX18XE; X18XE1; (85kW)10.95-09.001.8i 16V
+530 0078 31X18XE1+KIT

530 0049 10X18XEKIT

+530 0078 10X18XE1KIT

530 0049 09X18XESET

+530 0078 09X18XE1SET

531 0054 30X18XE
+531 0518 30X18XE1

532 0033 10
+532 0039 10X18XE, 2x

532 0034 10X18XE1
534 0118 20ALT

+530 0078 31+KITZ18XE; (92kW)09.00-1.8i 16V
+530 0078 10KIT

+530 0078 09SET

+531 0518 30
532 0033 10
532 0034 10
534 0118 20ALT
530 0049 30+KITX20XEV; (100kW)10.95-09.002.0i 16V
530 0049 10KIT

530 0049 09SET

531 0054 30
+532 0039 102x

534 0118 20ALT
534 0124 30ALTZ22SE; (108kW)09.00-2.2i 16V
535 0071 30ALT, (Bosch), 100A, 120A

+530 0148 1008300418KITX25XE; (125kW)10.95-09.002.5i V6
+530 0148 09SET

+533 0079 2008292479 , 08300418,
Vgl.-Nr.90530599

+532 0125 2008300418
534 0134 30ALT, (A/C)
532 0309 10
534 0134 30ALT, (A/C)X25XE; (143kW)05.98-09.992.5i GSi
534 0134 30ALTY26SE; (125kW)09.00-2.6i V6

+530 0047 10[Isuzu]KITX17DT; (60kW)10.95-11.961.7 TD
+530 0047 09SET

531 0166 20
532 0504 10
534 0033 10ALT
533 0071 10
532 0108 10
530 0387 10ALT, (-A/C)KITX20DTH; X20DTL; Y20DTH; Y22DTR;

(60-92kW)
11.96-2.0 DI 16V;  2.0 DTI 16V;  2.2 DTI 16V

530 0394 10ALT, (A/C)KIT

534 0033 10ALT
533 0071 10
532 0108 10

VECTRA MK II
530 0443 30+5532773, 02HL5117,

20041690
+KITZ16XE; (74kW)06.04-1.6 16V

530 0443 30+65343, 02MV7224,
20U75998

+KIT

+530 0441 30+5532772, 02HL5118 ,
20041691

+KIT

+530 0441 30+65309, 02MV7225 ,
20U75999

+KIT

+530 0441 30+KIT

+530 0441 1002HL5118 , 20041691KIT
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VECTRA MK II

Z16XE; (74kW)06.04-1.6 16V +530 0443 1002HL5117, 20041690KIT

+530 0078 09SET

+530 0441 0902HL5118 , 20041691SET

+531 0518 30
532 0034 1002HL5117, 20041690

+532 0478 1002HL5118 , 20041691
532 0033 10

+532 0478 10
534 0115 20ALT
535 0172 10ALT, (Bosch), 120A, Vgl.-Nr.9195336

+530 0441 30+5532772, 02HL5118 ,
20041691

+KITZ16XE; (74kW)06.04-1.6 16V

+530 0441 30+65309, 02MV7225 ,
20U75999

+KIT

530 0443 30+5532773, 02HL5117,
20041690

+KIT

530 0443 30+65343, 02MV7224,
20U75998

+KIT

+530 0441 1002HL5118 , 20041691KIT

+530 0441 09SET

+531 0518 30
532 0033 10

+532 0478 1002HL5118 , 20041691
534 0115 20ALT
535 0172 10ALT, (Bosch), 120A, Vgl.-Nr.9195336
535 0172 10ALT, (Bosch), 120A, Vgl.-Nr.9195336Z16XE; (74kW)06.04-1.6 16V

+530 0450 10KITZ16XEP; (77kW)01.06-1.6
+530 0450 09SET

531 0779 10
532 0472 10

+534 0147 10ALT
+530 0441 31+KITZ18XE; (90kW)04.02-1.8 16V
+530 0441 10KIT

+530 0441 09SET

+531 0518 30
532 0033 10

+532 0478 10
534 0115 20ALT
535 0172 10ALT, (Bosch), 120A, Vgl.-Nr.9195336

+530 0441 1002HL5118 , 20041691KITZ18XE; (90kW)04.02-1.8 16V Dualfuel
+530 0443 1002HL5117, 20041690KIT

+530 0078 09SET

+530 0441 0902HL5118 , 20041691SET

+531 0518 30
532 0033 10
532 0034 1002HL5117, 20041690

+532 0478 1002HL5118 , 20041691
534 0115 20ALT
535 0172 10ALT, (Bosch), 120A, Vgl.-Nr.9195336

+530 0441 10KITZ18XE; (90kW)10.03-1.8 16V
+530 0441 09SET

+531 0518 30
532 0033 10

+532 0478 10
534 0115 20ALT
535 0172 10ALT, (Bosch), 120A, Vgl.-Nr.9195336

+530 0450 10KITZ18XER; (103kW)01.06-1.8
+530 0450 09SET

531 0779 10
532 0472 10

+534 0147 10ALT
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VECTRA MK II

534 0124 30ALTZ20NET; (129kW)03.03-2.0 16V TURBO
535 0071 30ALT, (Bosch), 100A, 120A
534 0124 30ALTZ22SE; (108kW)04.02-2.2 16V
534 0124 30ALTZ22YH; (114kW)10.03-2.2 direct
535 0071 30ALT, (Bosch), 100A, 120A
534 0134 30ALTZ32SE; (155kW)08.02-3.2 V6
532 0108 10
531 0255 30Z19DTL; (74kW)10.05-1.9 CDTI

+532 0287 10
+532 0505 10ALT, (A/C)
+532 0531 10ALT

535 0115 10ALT, (Denso), 100A, Vgl.-Nr.93180098,
120A, Vgl.-Nr.93180102, 130A,
Vgl.-Nr.93180104

+530 0435 10KITZ19DT; (88kW)04.04-1.9 CDTI
530 0435 09SET

531 0255 30
+532 0287 10
+534 0241 10ALT
+532 0505 10ALT, (A/C)
+532 0531 10ALT

535 0115 10ALT, (Denso), 100A, Vgl.-Nr.93180098,
120A, Vgl.-Nr.93180102, 130A,
Vgl.-Nr.93180104

+530 0436 10KITZ19DTH; (110kW)04.04-1.9 CDTI 16V
530 0436 09SET

531 0255 30
+532 0287 10
+534 0241 10ALT
+532 0505 10ALT, (A/C)
+532 0531 10ALT

535 0115 10ALT, (Denso), 100A, Vgl.-Nr.93180098,
120A, Vgl.-Nr.93180102, 130A,
Vgl.-Nr.93180104

530 0387 10ALT, (-A/C)KITY20DTH; Y22DTR; (74-92kW)04.02-2.0 DTI 16V;  2.2 DTI 16V
530 0393 10ALT, (A/C)KIT

530 0451 10KITY30DT; (130kW)06.03-3.0 V6 CDTI
530 0451 09SET

531 0773 10
532 0376 20
532 0378 20
534 0024 10ALT
532 0336 10
532 0377 20ALT, 2x
530 0451 10KITZ30DT; (135kW)08.05-3.0 CDTi
530 0451 09SET

531 0773 10
532 0376 20
532 0378 20
534 0024 10ALT
532 0336 10
532 0362 10ALT, (-A/C)
532 0377 20ALT, 2x

VIVARO
532 0446 10F4R720; (88kW)08.01-2.0 16V
534 0142 30ALT, (A/C)
534 0240 10ALT, (-A/C)
532 0243 10ALT, 02.02
532 0364 20ALT, 02.02
530 0196 30+KITF9Q760; (74kW)08.01-1.9 DTI
530 0196 10F9Q 760KIT

533 0087 20
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VIVARO

F9Q760; (74kW)08.01-1.9 DTI 534 0142 30ALT, (A/C)
534 0240 10ALT, (-A/C)
532 0243 10ALT, 02.02
532 0364 20ALT, 02.02

+532 0333 10ALT, (-A/C)
+535 0048 10ALT, (-A/C)
+535 0030 10ALT, (Valeo), 125A, Vgl.-Nr.9111540,

Vgl.-Nr.93160665, Vgl.-Nr.93161425,
Vgl.-Nr.93189523

530 0196 10F9Q 760KIT(59kW)08.01-1.9 DI
533 0087 20
534 0142 30ALT, (A/C)
534 0240 10ALT, (-A/C)
532 0243 10ALT, 02.02

+532 0333 10ALT, (-A/C)
532 0364 20ALT, 02.02

+535 0048 10ALT, (-A/C)
+535 0030 10ALT, (A/C)

530 0198 10KITG9U730; (99kW)04.04-2.5 DTI
530 0198 09SET

531 0548 10
532 0313 20

+532 0333 10ALT, (-A/C)
532 0364 20ALT

+535 0030 10ALT, (Valeo), 125A, Vgl.-Nr.9111540,
Vgl.-Nr.93160665, Vgl.-Nr.93161425,
Vgl.-Nr.93189523

ZAFIRA
+530 0441 10Z16YNGKIT(71kW)09.01-06.051.6 CNG
+530 0441 09SET

+531 0518 30
532 0033 10

+532 0478 10
534 0115 20ALT, Z16YNG
530 0443 30+5532773, 02HL5117,

20041690
+KITX16XEL; (74kW)04.99-1.6 16V

530 0443 30+65343, 02MV7224,
20U75998

+KIT

+530 0441 30+5532772, 02HL5118 ,
20041691

+KIT

+530 0441 30+65309, 02MV7225 ,
20U75999

+KIT

+530 0441 1002H5118 , 20041691KIT

+530 0443 1002HL5117, 20041690KIT

+530 0078 09SET

+530 0441 0902HL5118 , 20041691SET

+531 0518 30
532 0033 10
532 0034 1002HL5117, 20041690

+532 0478 1002HL5118 , 20041691
534 0115 20ALT
535 0172 10ALT, (Bosch), 120A, Vgl.-Nr.9195336,

X 16 XEL, C 4G000001
535 0172 10ALT, (Bosch), 120A, Vgl.-Nr.9195336,

Z 16 XE
+530 0441 3102HL5118 , 20041691+KITX18XE1; Z18XE; (85-92kW)04.99-1.8 16V
+530 0441 10KIT

+530 0443 1002HL5117, 20041690KIT

+530 0078 09SET

+530 0441 0902HL5118 , 20041691SET

+531 0518 30
532 0033 10
532 0034 1002HL5117, 20041690
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ZAFIRA

X18XE1; Z18XE; (85-92kW)04.99-1.8 16V +532 0478 1002HL5118 , 20041691
534 0115 20ALT
535 0172 10ALT, (Bosch), 120A, Vgl.-Nr.9195336
530 0373 1012.03KITZ20LET; (141kW)09.01-2.0 GSI TURBO
530 0444 1001.04KIT

530 0373 0912.03SET

530 0444 0901.04SET

531 0679 30
532 0087 101X, 01.04
532 0087 102X, 12.03
532 0459 1001.04
534 0118 20ALT
530 0373 1012.03, Z20LERKIT(147kW)06.02-06.051.9
530 0444 1001.04 , Z20LERKIT

530 0373 0912.03, Z20LERSET

530 0444 0901.04 , Z20LERSET

531 0679 30Z20LER
532 0087 101X, 01.04 , Z20LER
532 0087 102X, 12.03
532 0459 1001.04 , Z20LER
534 0118 20ALT, Z20LER
534 0124 30ALTZ22SE; (108kW)09.00-2.2 16V
535 0071 30ALT, (Bosch), 100A, 120A
530 0387 10ALT, (-A/C)KITX20DTL; Y20DTH; Y22DTR; (60-92kW)04.99-2.0 DI 16V;  2.0 DTI 16V;  2.2 D
530 0388 10KIT

530 0390 10ALT, (A/C)KIT

530 0388 09ALT, (-A/C)SET

534 0033 10ALT
533 0071 10
532 0108 10

ZAFIRA MK II
+530 0450 10KITZ16XEP; (77kW)07.05-1.6
+530 0450 09SET

531 0779 10
532 0472 10

+534 0147 10ALT
+530 0450 10Z16XERKIT(83kW)12.07-1.6
+530 0450 09SET

531 0779 10
532 0472 10

+534 0147 10ALT, Z16XER
+530 0450 10KITZ18XEP; Z18XER; (103kW)07.05-1.8
+530 0450 09SET

531 0779 10
532 0472 10

+534 0147 10ALT
530 0444 10KITZ20LEH; Z20LER; (147-177kW)07.05-2.0
530 0444 09SET

531 0679 30
532 0087 10
532 0459 10
534 0118 20ALT
534 0124 30ALTZ22YH; (110kW)07.05-2.2
535 0071 30ALT, (Bosch), 100A, 120A

+530 0338 10A17DTJKIT(79kW)04.09-1.7 TD
+530 0338 09SET

531 0535 20
532 0504 10
534 0321 10ALT, A17DTJ

+532 0402 30ALT, (A/C), A17DTJ
+530 0435 10KITZ19DT; (88kW)07.05-1.9 CDTI
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ZAFIRA MK II

Z19DT; (88kW)07.05-1.9 CDTI 530 0435 09SET

531 0255 30
+532 0287 10
+534 0241 10ALT
+532 0505 10ALT, (A/C)
+532 0531 10ALT

535 0115 10ALT, (Denso), 100A, Vgl.-Nr.93180098,
120A, Vgl.-Nr.93180102, 130A,
Vgl.-Nr.93180104

+530 0436 10KITZ19DTH; (110kW)07.05-1.9 CDTI
530 0436 09SET

531 0255 30
+532 0287 10
+534 0241 10ALT
+532 0505 10ALT, (A/C)
+532 0531 10ALT

535 0115 10ALT, (Denso), 100A, Vgl.-Nr.93180098,
120A, Vgl.-Nr.93180102, 130A,
Vgl.-Nr.93180104

Volkswagen
BORA (1J2,1J6)

+530 0360 30AHW, 160 000+KITAHW; AKQ; APE; AXP; BCA; (55kW)03.00-05.051.4 16V
+530 0360 30AKQ, 242 000+KIT

+530 0360 10AHW, 160 000KIT

+530 0360 10AKQ, 242 000KIT

+530 0089 10AHW, 160 001KIT

+530 0089 10AKQ, 242 001KIT

+530 0089 10APE, AXP, BCAKIT

+530 0089 09AHW, 160 001SET

+530 0089 09AKQ, 242 001SET

+530 0089 09APE, AXP, BCASET

+530 0360 09AHW, 160 000SET

+530 0360 09AKQ, 242 000SET

+531 0317 10
531 0318 10NW, AHW, 160 000
531 0318 10NW, AKQ, 242 000
531 0339 10NW, AHW, 160 001
531 0339 10NW, AKQ, 242 001
531 0339 10NW, APE, AXP, BCA

+532 0167 10
532 0185 10
534 0123 20ALT, (PS)
534 0138 30ALT, (A/C), (PS)

+532 0326 30ALT, (A/C)
+530 0360 30AHW, 160 000+KITAHW; AXP; BCA; (55kW)09.01-05.051.4 16V
+530 0360 30AKQ, 242 000+KIT

+530 0360 10AHW, 160 000KIT

+530 0360 10AKQ, 242 000KIT

+530 0089 10AHW, 160 001KIT

+530 0089 10AKQ, 242 001KIT

+530 0089 10APE, AXP, BCAKIT

+530 0089 09AHW, 160 001SET

+530 0089 09AKQ, 242 001SET

+530 0089 09APE, AXP, BCASET

+530 0360 09AHW, 160 000SET

+530 0360 09AKQ, 242 000SET

+531 0317 10
531 0318 10NW, AHW, 160 000
531 0318 10NW, AKQ, 242 000
531 0339 10NW, AHW, 160 001
531 0339 10NW, AKQ, 242 001
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Volkswagen
BORA (1J2,1J6)

AHW; AXP; BCA; (55kW)09.01-05.051.4 16V 531 0339 10NW, APE, AXP, BCA
+532 0167 10

532 0185 10
534 0123 20ALT, (PS)
534 0138 30ALT, (A/C)

+532 0326 30ALT, (A/C), AHW, AXP, BCA
+530 0171 10KITAEH; AKL; APF; (74kW)10.98-05.051.6

531 0203 20
533 0076 30ALT

+535 0012 10AEH, AKL, ALT, (Valeo), 120A,
Vgl.-Nr.038903023S

+530 0171 10KITAEH; AKL; APF; (74kW)05.99-05.051.6
531 0203 20
533 0076 30ALT

+535 0012 10ALT, AEH, AKL, (Bosch, Valeo),
(Hitachi), 120A

+530 0171 10KITAVU; BFQ; BJH; (75kW)08.00-05.051.6
531 0203 20
533 0076 30ALT

+535 0012 10ALT, (Bosch, Valeo), 120A
+535 0012 10ALT, AVU, (Hitachi), 120A
+530 0171 10KITAVU; BFQ; (75kW)08.00-05.051.6

531 0203 20
533 0076 30ALT

+530 0089 10KITATN; AUS; AZD; BCB; (77kW)02.00-05.051.6 16V
+530 0089 09SET

+531 0317 10
531 0339 10NW

+532 0167 10
532 0185 10
534 0123 20ALT, (PS)
534 0138 30ALT, (A/C), (PS)

+532 0326 30ALT, (A/C)
+530 0089 10KITBAD; (81kW)01.02-05.051.6 FSI
+530 0089 09SET

+531 0317 10
531 0339 10NW

+532 0167 10
532 0185 10
534 0123 20ALT, (PS)
534 0138 30ALT, (A/C)

+532 0326 30
+530 0344 101J-Y-850 000KITAGN; BAF; (92kW)10.98-05.051.8
+530 0345 101J-Y-850 000, StLKIT

+530 0169 101J-Y-850 001 , StLKIT

+530 0067 10KIT

+530 0170 10KIT

+530 0067 09SET

+530 0170 09SET

+530 0344 091J-Y-850 000SET

+530 0345 091J-Y-850 000, StLSET

+531 0399 201J-Y-850 000
+531 0500 201J-Y-850 001
+533 0030 20StL
+532 0312 20

533 0076 30ALT
544 0003 10AGN

+530 0344 101J-Y-850 000KITAGN; (92kW)02.99-05.051.8
+530 0345 101J-Y-850 000, StLKIT

+530 0169 101J-Y-850 001 , StLKIT

+530 0067 10KIT

+530 0170 10KIT
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Volkswagen
BORA (1J2,1J6)

AGN; (92kW)02.99-05.051.8 +530 0067 09SET

+530 0170 09SET

+530 0344 091J-Y-850 000SET

+530 0345 091J-Y-850 000, StLSET

+531 0399 201J-Y-850 000
+531 0500 201J-Y-850 001
+533 0030 20StL
+532 0312 20

533 0076 30ALT
544 0003 10

+530 0344 101J-Y-850 000KITAGU; ARX; AUM; (110kW)05.00-05.051.8
+530 0345 101J-Y-850 000, StLKIT

+530 0169 101J-Y-850 001 , StLKIT

+530 0067 10KIT

+530 0170 10KIT

+530 0067 09SET

+530 0170 09SET

+530 0344 091J-Y-850 000SET

+530 0345 091J-Y-850 000, StLSET

+531 0399 201J-Y-850 000
+531 0500 201J-Y-850 001
+533 0030 20StL
+532 0312 20

533 0076 30ALT
+535 0012 10ALT, AGU, AUM, (Bosch,

Valeo), (Hitachi), 120A
544 0003 10AGU, AUM

+530 0344 101J-Y-850 000KITAGU; ARX; AUM; BAE; (110kW)05.00-05.051.8 T
+530 0345 101J-Y-850 000, StLKIT

+530 0169 101J-Y-850 001 , StLKIT

+530 0067 10KIT

+530 0170 10KIT

+530 0067 09SET

+530 0170 09SET

+530 0344 091J-Y-850 000SET

+530 0345 091J-Y-850 000, StLSET

+531 0399 201J-Y-850 000
+531 0500 201J-Y-850 001
+533 0030 20StL
+532 0312 20

533 0076 30ALT
+535 0012 10ALT, (Bosch, Valeo), (Hitachi), 120A

544 0003 10AGU, AUM
+530 0169 10KITAUQ; (132kW)03.02-05.051.8 T
+530 0067 10KIT

+530 0170 10KIT

+530 0067 09SET

+530 0170 09SET

+531 0500 20
+533 0030 20StL
+532 0312 20

533 0076 30ALT
+535 0012 10ALT, (Bosch, Valeo), (Hitachi), 120A

544 0003 10
+530 0171 30+KITAPK; AQY; AZG; AZH; AZJ; BBW; (85kW)10.98-05.052.0
+530 0171 10KIT

531 0203 20
533 0076 30ALT

+535 0012 10ALT, (Bosch, Valeo), (Hitachi), 120A
544 0003 10
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Volkswagen
BORA (1J2,1J6)

534 0335 10ALTAGZ; (110kW)10.98-10.002.3 V5;  2.3 VR5
+535 0012 10ALT, (Bosch, Valeo), 70A, 90A, 120A

531 0536 10ALTAQN; (125kW)10.00-05.052.3 V5
+535 0012 10ALT, (Bosch), 70A, Vgl.-Nr.038903023K,

Vgl.-Nr.038903024B, 90A,
Vgl.-Nr.038903023L,
Vgl.-Nr.038903024D, 120A,
Vgl.-Nr.028903028E

+535 0012 10ALT, (Valeo), 70A, Vgl.-Nr.028903023Q,
Vgl.-Nr.038903024C, 90A,
Vgl.-Nr.038903023R,
Vgl.-Nr.038903024E, 120A,
Vgl.-Nr.038903023S,
Vgl.-Nr.038903024G

531 0536 10ALTAQN; (125kW)10.00-05.052.3 V5
+535 0012 10ALT, (Bosch, Valeo), 70A, 90A, 120A
+535 0012 10ALT, (Hitachi), 120A

531 0536 10ALTAQP; AUE; BDE; (150kW)03.99-05.052.8 V6
+535 0012 10ALT, AQP, (Valeo), 70A, 90A
+535 0012 10ALT, AUE, (Bosch), 120A
+535 0012 10ALT, AUE, (Bosch, Valeo), 70A, 90A
+535 0012 10ALT, BDE, (Bosch, Valeo), 70A, 90A,

120A
+535 0012 10ALT, BDE, (Hitachi), 120A

531 0536 10ALTAQP; AUE; BDE; (150kW)05.99-05.052.8 V6
+535 0012 10ALT, AUE, BDE, (Bosch, Valeo),

70A, 90A, 120A
+535 0012 10ALT, AUE, BDE, (Hitachi), 120A
+530 0082 30AGP, 400 001+KITAGP; AQM; (50kW)10.98-05.051.9 SDI
+530 0082 30AQM, 030 001+KIT

+530 0361 10AGP, 400 000KIT

+530 0361 10AQM, 030 000KIT

+530 0082 10AGP, 400 001KIT

+530 0082 10AQM, 030 001KIT

+530 0082 09AGP, 400 001SET

+530 0082 09AQM, 030 001SET

+530 0060 09AGP, 400 000SET

+530 0060 09AQM, 030 000SET

531 0440 30
532 0111 10
532 0161 10
532 0165 10AGP, 400 000
532 0165 10AQM, 030 000

+534 0140 30ALT
+532 0330 10
+535 0012 10ALT, (Bosch), 70A, 90A, 120A
+535 0012 10ALT, AQM, (Valeo), 120A

544 0005 101J-3D-016 000,
1J-3W-350 000

+530 0082 10045 001KITAQM; (50kW)06.01-05.051.9 SDi
+530 0361 10045 000KIT

+530 0082 09045 001SET

531 0440 30
532 0111 10
532 0161 10
532 0165 10045 001

+530 0082 30+KITAGR; ALH; (66kW)10.98-06.011.9 TDI
+530 0082 10KIT

+530 0082 09SET

531 0440 30
532 0111 10
532 0165 10
532 0161 10
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Volkswagen
BORA (1J2,1J6)

AGR; ALH; (66kW)10.98-06.011.9 TDI 533 0081 30ALT
+532 0330 10
+535 0012 10ALT, (Bosch), 70A, Vgl.-Nr.038903023K,

Vgl.-Nr.038903023B, 90A,
Vgl.-Nr.038903023L,
Vgl.-Nr.038903023D, 120A,
Vgl.-Nr.028903028E

+535 0012 10ALT, (Valeo), 70A, Vgl.-Nr.028903023Q,
Vgl.-Nr.038903024C, 90A,
Vgl.-Nr.038903023R,
Vgl.-Nr.038903024E, 120A,
Vgl.-Nr.03890023S, Vgl.-Nr.03890024G

544 0005 101J-3D-016 000,
1J-3W-350 000

+530 0082 30+KITAGR; (66kW)02.99-06.011.9 TDI
+530 0082 10KIT

+530 0082 09SET

531 0440 30
532 0111 10
532 0165 10
532 0161 10
533 0081 30ALT

+532 0330 10
+535 0012 10ALT, (Bosch), 70A, Vgl.-Nr.038903023K,

Vgl.-Nr.038903023B, 90A,
Vgl.-Nr.038903023L,
Vgl.-Nr.038903024D, 120A,
Vgl.-Nr.028903028E

+535 0012 10ALT, (Valeo), 70A, Vgl.-Nr.028903023Q,
Vgl.-Nr.038903024C, 90A,
Vgl.-Nr.038903023R,
Vgl.-Nr.038903024E, 120A,
Vgl.-Nr.038903023S,
Vgl.-Nr.038903024G

544 0005 101J-3D-016 000,
1J-3W-350 000

+530 0082 30+KITAGR; (66kW)05.99-06.011.9 TDI
+530 0082 10KIT

+530 0082 09SET

531 0440 30
532 0111 10
532 0165 10
532 0161 10
533 0081 30ALT

+532 0330 10
+535 0012 10ALT, (Bosch, Valeo), 70A, 90A, 120A
+535 0012 10ALT, (Hitachi), 120A

544 0005 101J-3D-016 000,
1J-3W-350 000

530 0090 30ATD, 1J-2-525 000,
1J-2D352 773

+KITATD; AXR; (74kW)09.00-05.051.9 TDI

530 0090 30AXR, 010 000+KIT

530 0201 3208.02+KIT

+530 0091 10ATD, 1J-2-525 000,
1J-2D352 773

KIT

+530 0091 10AXR, 010 000KIT

+530 0090 10ATD, 1J-2-525 000,
1J-2D352 773, StL

KIT

+530 0090 10AXR, 010 000, StLKIT

+530 0201 10ATD, 1J-2-525 001 ,
1J-2D352 774

KIT

+530 0201 10AXR, 010 001KIT

+530 0091 09ATD, 1J-2-525 000,
1J-2D352 773

SET

+530 0091 09AXR, 010 000SET
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Volkswagen
BORA (1J2,1J6)

ATD; AXR; (74kW)09.00-05.051.9 TDI +530 0090 09ATD, 1J-2-525 000,
1J-2D352 774, StL

SET

+530 0090 09AXR, 010 000, StLSET

+530 0201 09ATD, 1J-2-525 001 ,
1J-2D352 774

SET

+530 0201 09AXR, 010 001SET

+531 0436 20ATD, 1J-2-525 000,
1J-2D352 773

+531 0436 20AXR, 010 000
531 0565 30ATD, 1J-2-525 001 ,

1J-2D352 774
531 0565 30AXR, 010 001
533 0035 10ATD, 1J-2-525 000,

1J-2D352 773
533 0035 10AXR, 010 000

+532 0197 10ATD, 1J-2-525 000,
1J-2D352 773

+532 0197 10AXR, 010 000
532 0349 10ATD, 1J-2-525 001 ,

1J-2D352 774
532 0349 10AXR, 010 001
530 0383 10ALT, ATD, (-A/C), 12.02KIT

+534 0014 10ALT, ATD, 12.02
534 0132 30ALT, ATD, 01.03
534 0132 30ALT, AXR

+535 0012 10ALT, (Bosch), 70A, Vgl.-Nr.038903023K,
Vgl.-Nr.038903023B, 90A,
Vgl.-Nr.038903023L,
Vgl.-Nr.038903024D, 120A,
Vgl.-Nr.028903023E

+535 0012 10ALT, (Valeo), 70A, Vgl.-Nr.028903023Q,
Vgl.-Nr.038903024C, 90A,
Vgl.-Nr.038903023R,
Vgl.-Nr.038903024E, 120A,
Vgl.-Nr.03890023S, Vgl.-Nr.038903024G

544 0065 10
530 0201 3208.02+KITATD; (74kW)09.00-05.051.9 TDI
530 0090 30ATD, 1J-2-525 000,

1J-2D352 773
+KIT

530 0090 30AXR, 010 000+KIT

+530 0091 10ATD, 1J-2-525 000,
1J-2D352 773

KIT

+530 0091 10AXR, 010 000KIT

+530 0090 10ATD, 1J-2-525 000,
1J-2D352 773, StL

KIT

+530 0090 10AXR, 010 000, StLKIT

+530 0201 10ATD, 1J-2-525 001 ,
1J-2D352 774

KIT

+530 0201 10AXR, 010 001KIT

+530 0091 09ATD, 1J-2-525 000,
1J-2D352 773

SET

+530 0091 09AXR, 010 000SET

+530 0090 09ATD, 1J-2-525 000,
1J-2D352 774, StL

SET

+530 0090 09AXR, 010 000, StLSET

+530 0201 09ATD, 1J-2-525 001 ,
1J-2D352 774

SET

+530 0201 09AXR, 010 001SET

+531 0436 20ATD, 1J-2-525 000,
1J-2D352 773

+531 0436 20AXR, 010 000
531 0565 30ATD, 1J-2-525 001 ,

1J-2D352 774
531 0565 30AXR, 010 001
533 0035 10ATD, 1J-2-525 000,

1J-2D352 773

533

Volkswagen



Volkswagen
BORA (1J2,1J6)

ATD; (74kW)09.00-05.051.9 TDI 533 0035 10AXR, 010 000
+532 0197 10ATD, 1J-2-525 000,

1J-2D352 773
+532 0197 10AXR, 010 000

532 0349 10ATD, 1J-2-525 001 ,
1J-2D352 774

532 0349 10AXR, 010 001
530 0383 10ALT, ATD, (-A/C), 12.02KIT

+534 0014 10ALT, ATD, 12.02
534 0132 30ALT, ATD, 01.03
534 0132 30ALT, AXR

+535 0012 10ALT, (Bosch), 70A, Vgl.-Nr.038903023K,
Vgl.-Nr.038903023B, 90A,
Vgl.-Nr.038903023L,
Vgl.-Nr.038903024D, 120A,
Vgl.-Nr.028903028E

+535 0012 10ALT, (Valeo), 70A, Vgl.-Nr.028903023Q,
Vgl.-Nr.038903024C, 90A,
Vgl.-Nr.038903023R,
Vgl.-Nr.038903024E, 120A,
Vgl.-Nr.038903024G

544 0065 10
530 0090 30ATD, 1J-2-525 000,

1J-2D352 773
+KITATD; AXR; (74kW)09.00-05.051.9 TDI

530 0090 30AXR, 010 000+KIT

530 0201 3208.02+KIT

+530 0091 10ATD, 1J-2-525 000,
1J-2D352 773

KIT

+530 0091 10AXR, 010 000KIT

+530 0090 10ATD, 1J-2-525 000,
1J-2D352 773, StL

KIT

+530 0090 10AXR, 010 000, StLKIT

+530 0201 10ATD, 1J-2-525 001KIT

+530 0201 10ATD, 1J-2D352 774KIT

+530 0201 10AXR, 010 001KIT

+530 0091 09ATD, 1J-2-525 000,
1J-2D352 773

SET

+530 0091 09AXR, 010 000SET

+530 0090 09ATD, 1J-2-525 000,
1J-2D352 774, StL

SET

+530 0090 09AXR, 010 000, StLSET

+530 0201 09ATD, 1J-2-525 001 ,
1J-2D352 774

SET

+530 0201 09AXR, 010 001SET

+531 0436 20ATD, 1J-2-525 000,
1J-2D352 773

+531 0436 20AXR, 010 000
531 0565 30ATD, 1J-2-525 001 ,

1J-2D352 774
531 0565 30AXR, 010 001
533 0035 10ATD, 1J-2-525 000,

1J-2D352 773
533 0035 10AXR, 010 000

+532 0197 10ATD, 1J-2-525 000,
1J-2D352 773

+532 0197 10AXR, 010 000
532 0349 10ATD, 1J-2-525 001 ,

1J-2D352 774
532 0349 10AXR, 010 001
530 0383 10ALT, ATD, (-A/C), 12.02KIT

+534 0014 10ALT, ATD, 12.02
534 0132 30ALT, ATD, 01.03
534 0132 30ALT, AXR

+535 0012 10ALT, (Bosch, Valeo), 70A, 90A, 120A

534

Volkswagen



Volkswagen
BORA (1J2,1J6)

ATD; AXR; (74kW)09.00-05.051.9 TDI +535 0012 10ALT, (Hitachi), 120A
544 0065 10

+530 0082 30+KITAHF; ASV; (81kW)10.98-06.011.9 TDI
+530 0082 10KIT

+530 0082 09SET

531 0440 30
532 0111 10
532 0161 10
532 0165 10
533 0081 30ALT, AHF

+534 0140 30ALT, ASV
+532 0330 10ALT
+535 0012 10ALT, (Bosch), 70A, Vgl.-Nr.038903023K,

Vgl.-Nr.038903024B, 90A,
Vgl.-Nr.038903023L,
Vgl.-Nr.038903024D, 120A,
Vgl.-Nr.028903023E

+535 0012 10ALT, (Valeo), 70A, Vgl.-Nr.028903023Q,
Vgl.-Nr.038903023C, 90A,
Vgl.-Nr.038903023R,
Vgl.-Nr.038903023E, 120A,
Vgl.-Nr.038903023S,
Vgl.-Nr.038903024G

544 0005 101J-3D-016 000,
1J-3W-350 000

+530 0082 30+KITAHF; ASV; (81kW)05.99-06.011.9 TDI
+530 0082 10KIT

+530 0082 09SET

531 0440 30
532 0111 10
532 0161 10
532 0165 10
533 0081 30ALT, AHF

+534 0140 30ALT, ASV
+532 0330 10ALT
+535 0012 10ALT, (Bosch, Valeo), 70A, 90A, 120A
+535 0012 10ALT, (Hitachi), 120A

544 0005 101J-3D-016 000,
1J-3W-350 000

530 0090 30AJM, 185 671+KITAJM; AUY; (85kW)12.98-06.011.9 TDI
530 0090 30AUY+KIT

+530 0176 10AJM, 185 670KIT

+530 0177 10AJM, 185 670, StLKIT

+530 0091 10AJM, 185 671KIT

+530 0091 10AUYKIT

+530 0090 10AJM, 185 671 , StLKIT

+530 0090 10AUY, StLKIT

+530 0176 09AJM, 185 670SET

+530 0177 09AJM, 185 670, StLSET

+530 0091 09AJM, 185 671SET

+530 0091 09AUYSET

+530 0090 09AJM, 185 671 , StLSET

+530 0090 09AUY, StLSET

+531 0396 20AJM, 185 670
+531 0436 20AJM, 185 671
+531 0436 20AUY

533 0039 10AJM, 185 670
533 0035 10AJM, 185 671
533 0035 10AUY

+532 0197 10
530 0383 10ALT, (-A/C), AUYKIT

+534 0014 10ALT, AUY
534 0132 30ALT, AJM

535
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Volkswagen
BORA (1J2,1J6)

AJM; AUY; (85kW)12.98-06.011.9 TDI +535 0012 10ALT, (Bosch, Valeo), 70A, 90A, 120A
+535 0012 10ALT, AUY, (Hitachi), 120A

544 0065 10
530 0090 30AJM, 185 671+KITAJM; AUY; (85kW)05.99-06.011.9 TDI
530 0090 30AUY+KIT

+530 0176 10AJM, 185 670KIT

+530 0177 10AJM, 185 670, StLKIT

+530 0091 10AJM, 185 671KIT

+530 0091 10AUYKIT

+530 0090 10AJM, 185 671 , StLKIT

+530 0090 10AUY, StLKIT

+530 0176 09AJM, 185 670SET

+530 0177 09AJM, 185 670, StLSET

+530 0091 09AJM, 185 671SET

+530 0091 09AUYSET

+530 0090 09AJM, 185 671 , StLSET

+530 0090 09AUY, StLSET

+531 0396 20AJM, 185 670
+531 0436 20AJM, 185 671
+531 0436 20AUY

533 0039 10AJM, 185 670
533 0035 10AJM, 185 671
533 0035 10AUY

+532 0197 10
530 0383 10ALT, (-A/C), AUYKIT

+534 0014 10ALT, AUY
534 0132 30ALT, AJM

+535 0012 10ALT, (Bosch, Valeo), 70A, 90A, 120A
+535 0012 10ALT, (Hitachi), 120A

544 0065 10
530 0090 301J-2-525 000,

1J-2D352 773
+KITASZ; (96kW)11.00-05.051.9 TDI

530 0201 3208.02+KIT

+530 0091 101J-2-525 000,
1J-2D352 773

KIT

+530 0090 101J-2-525 000,
1J-2D352 773, StL

KIT

+530 0201 101J-2-525 001 ,
1J-2D352 774

KIT

+530 0091 091J-2-525 000,
1J-2D352 773

SET

+530 0090 091J-2-525 000,
1J-2D352 773, StL

SET

+530 0201 091J-2-525 001 ,
1J-2D352 774

SET

+531 0436 201J-2-525 000,
1J-2D352 773

531 0565 301J-2-525 001 ,
1J-2D352 774

533 0035 101J-2-525 000,
1J-2D352 773

+532 0197 10
532 0349 101J-2-525 001 ,

1J-2D352 774
534 0132 30ALT

+535 0012 10ALT, (Bosch), Vgl.-Nr.038903023K,
Vgl.-Nr.038903023B, 70A,
Vgl.-Nr.038903023L,
Vgl.-Nr.038903023D, 90A,
Vgl.-Nr.028903028E, 120A
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Volkswagen
BORA (1J2,1J6)

ASZ; (96kW)11.00-05.051.9 TDI +535 0012 10ALT, (Valeo), Vgl.-Nr.028903023Q,
Vgl.-Nr.038903024C, 70A,
Vgl.-Nr.038903023R,
Vgl.-Nr.038903023E, 90A,
Vgl.-Nr.038903023S,
Vgl.-Nr.038903023G, 120A

544 0065 10435 000
530 0201 3208.02+KITASZ; (96kW)11.00-05.051.9 TDI
530 0090 301J-2-525 000,

1J-2D352 773
+KIT

+530 0091 10KIT

+530 0090 101J-2-525 000,
1J-2D352 773, StL

KIT

+530 0201 101J-2-525 001KIT

+530 0201 101J-2D352 774KIT

+530 0091 091J-2-525 000,
1J-2D352 773

SET

+530 0090 091J-2-525 000,
1J-2D352 773, StL

SET

+530 0201 091J-2-525 001 ,
1J-2D352 774

SET

+531 0436 201J-2-525 000,
1J-2D352 773

531 0565 301J-2-525 001 ,
1J-2D352 774

533 0035 101J-2-525 000,
1J-2D352 773

+532 0197 10
532 0349 101J-2-525 001 ,

1J-2D352 774
534 0132 30ALT

+535 0012 10ALT, (Bosch), Vgl.-Nr.038903023K,
Vgl.-Nr.038903024B, 70A,
Vgl.-Nr.038903023L,
Vgl.-Nr.038903023D, 90A,
Vgl.-Nr.028903023E, 120A

+535 0012 10ALT, (Valeo), Vgl.-Nr.028903023Q,
Vgl.-Nr.038903023C, 70A,
Vgl.-Nr.038903023R,
Vgl.-Nr.038903023E, 90A,
Vgl.-Nr.038903023S,
Vgl.-Nr.038903023G, 120A

544 0065 10435 000
530 0090 301J-2-525 000,

1J-2D352 773
+KITASZ; (96kW)11.00-05.051.9 TDI

530 0201 3208.02+KIT

+530 0091 101J-2-525 000,
1J-2D352 773

KIT

+530 0090 101J-2-525 000,
1J-2D352 773, StL

KIT

+530 0201 101J-2-525 001KIT

+530 0201 101J-2D352 774KIT

+530 0091 091J-2-525 000,
1J-2D352 773

SET

+530 0090 091J-2-525 000,
1J-2D352 773, StL

SET

+530 0201 091J-2-525 001 ,
1J-2D352 774

SET

+531 0436 201J-2-525 000,
1J-2D352 773

531 0565 301J-2-525 001 ,
1J-2D352 774

533 0035 101J-2-525 000,
1J-2D352 773

+532 0197 10
532 0349 101J-2-525 001 ,

1J-2D352 774
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Volkswagen
BORA (1J2,1J6)

ASZ; (96kW)11.00-05.051.9 TDI 534 0132 30ALT
+535 0012 10ALT, (Bosch, Valeo), 70A, 90A, 120A
+535 0012 10ALT, (Hitachi), 120A

544 0065 10435 000
530 0201 311J-2-525 001 ,

1J-2D352 774
+KITARL; (110kW)05.00-05.051.9 TDI

+530 0091 101J-2-525 000,
1J-2D352 773

KIT

+530 0090 101J-2-525 000,
1J-2D352 773, StL

KIT

+530 0201 101J-2-525 001KIT

+530 0201 101J-2D352 774KIT

+530 0091 091J-2-525 000,
1J-2D352 773

SET

+530 0090 091J-2-525 000,
1J-2D352 773, StL

SET

+530 0201 091J-2-525 001 ,
1J-2D352 774

SET

+531 0436 201J-2-525 000,
1J-2D352 773

531 0565 301J-2-525 001 ,
1J-2D352 774

533 0035 101J-2-525 000,
1J-2D352 773

+532 0197 10
532 0349 101J-2-525 001 ,

1J-2D352 774
534 0132 30ALT

+535 0012 10(Valeo), Vgl.-Nr.028903023Q,
Vgl.-Nr.038903023C, 70A,
Vgl.-Nr.038903023R,
Vgl.-Nr.038903024E, 90A,
Vgl.-Nr.038903023S,
Vgl.-Nr.038903024G, 120A

+535 0012 10ALT, (Bosch), Vgl.-Nr.038903023K,
Vgl.-Nr.038903024B, 70A,
Vgl.-Nr.038903023L,
Vgl.-Nr.038903024D, 90A,
Vgl.-Nr.028903028E, 120A

544 0065 10
530 0201 311J-2-525 001 ,

1J-2D352 774
+KITARL; (110kW)05.00-05.051.9 TDI

+530 0091 101J-2-525 000,
1J-2D352 773

KIT

+530 0090 101J-2-525 000,
1J-2D352 773, StL

KIT

+530 0201 101J-2-525 001KIT

+530 0201 101J-2D352 774KIT

+530 0091 091J-2-525 000,
1J-2D352 773

SET

+530 0090 091J-2-525 000,
1J-2D352 773, StL

SET

+530 0201 091J-2-525 001 ,
1J-2D352 774

SET

+531 0436 201J-2-525 000,
1J-2D352 773

531 0565 301J-2-525 001 ,
1J-2D352 774

533 0035 101J-2-525 000,
1J-2D352 773

+532 0197 10
532 0349 101J-2-525 001 ,

1J-2D352 774
534 0132 30ALT

+535 0012 10ALT, (Bosch), Vgl.-Nr.038903023K,
Vgl.-Nr.038903024B, 70A,
Vgl.-Nr.038903023L,
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Volkswagen
BORA (1J2,1J6)

ARL; (110kW)05.00-05.051.9 TDI Vgl.-Nr.038903023D, 90A,
Vgl.-Nr.028903028E, 120A

+535 0012 10ALT, (Valeo), Vgl.-Nr.028903023Q,
Vgl.-Nr.038903023C, 70A,
Vgl.-Nr.038903023R,
Vgl.-Nr.038903023E, 90A,
Vgl.-Nr.038903023S,
Vgl.-Nr.038903023G, 120A

544 0065 10
530 0201 311J-2-525 001 ,

1J-2D352 774
+KITARL; (110kW)05.01-05.051.9 TDI

+530 0091 101J-2-525 000,
1J-2D352 773

KIT

+530 0090 101J-2-525 000,
1J-2D352 773, StL

KIT

+530 0201 101J-2-525 001KIT

+530 0201 101J-2D352 774KIT

+530 0091 091J-2-525 000,
1J-2D352 773

SET

+530 0090 091J-2-525 000,
1J-2D352 773, StL

SET

+530 0201 091J-2-525 001 ,
1J-2D352 774

SET

+531 0436 201J-2-525 000,
1J-2D352 773

531 0565 301J-2-525 001 ,
1J-2D352 774

533 0035 101J-2-525 000,
1J-2D352 773

+532 0197 10
532 0349 101J-2-525 001 ,

1J-2D352 774
534 0132 30ALT

+535 0012 10ALT, (Bosch, Valeo), 70A, 90A, 120A
+535 0012 10ALT, (Hitachi), 120A

544 0065 10
CADDY I

+530 0162 10KITJB; (51kW)08.82-07.831.5
531 0063 10

+530 0162 10KITEM; (55kW)10.82-10.831.6
+530 0162 10KITEW; (55kW)01.83-07.921.6

531 0063 10
+530 0162 10KITJH; (70kW)08.85-07.921.8

531 0063 10
+531 0600 10
+530 0002 10KITJK; ME; (40kW)08.82-07.921.6 D

531 0079 10
CADDY II

+530 0166 30AEX, AKV, APQ+KITAEX; AKV; APQ; AUD; (44kW)11.95-01.041.4;  60 1.4
+530 0166 10AEX, AKV, APQKIT

+530 0199 10AUDKIT

531 0252 30AEX, AKV, APQ
531 0525 30AUD
534 0123 20ALT, (PS)
534 0136 30ALT, (A/C)

+530 0089 10KITAUA; (55kW)08.00-01.041.4;  1.4 16V
+530 0089 09SET

+531 0317 10
531 0339 10NW

+532 0167 10
532 0185 10
534 0123 20ALT, (PS)
534 0136 30ALT, (A/C)

+530 0162 10KIT1F; (55kW)11.95-05.971.6;  75 1.6
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Volkswagen
CADDY II

1F; (55kW)11.95-05.971.6;  75 1.6 531 0063 10
+530 0396 10ALT, (A/C), (PS)KIT

+530 0395 09ALTSET

+531 0729 10
533 0075 30

+530 0167 10KITAEE; (55kW)11.95-12.001.6;  75 1.6
531 0252 30
534 0123 20ALT, (PS)
534 0136 30ALT, (A/C)

+530 0377 10KITAHB; (42kW)07.96-09.001.7 SDI
+530 0085 09SET

531 0251 30
532 0122 10

+530 0397 10ALT, (-A/C)KIT

+530 0398 10ALT, (A/C), (PS)KIT

+530 0397 09ALTSET

+531 0729 10
+533 0086 30
+535 0001 10ALT, (Bosch), 120A,

Vgl.-Nr.028 903 026 G
+535 0001 10ALT, 9K-X-505715, (Bosch), 90A,

Vgl.-Nr.028 903 028 J
+535 0001 10ALT, 9K-X-505716 , (Bosch), 70A,

Vgl.-Nr.6K0 903 028
544 0004 10

+530 0377 10KITAHB; (42kW)07.96-09.001.7 SDI
+530 0085 09SET

531 0251 30
532 0122 10

+530 0397 10ALT, (-A/C)KIT

+530 0398 10ALT, (A/C), (PS)KIT

+530 0397 09ALTSET

+531 0729 10
+533 0086 30
+535 0001 10ALT, (Bosch), 120A,

Vgl.-Nr.028 903 026 G
+535 0001 10ALT, 9K-X505715, (Bosch), 90A,

Vgl.-Nr.028 903 028 J
+535 0001 10ALT, 9K-X-505716 , (Bosch), 70A,

Vgl.-Nr.6K0 903 028
544 0004 10

+530 0164 10KIT1Y; (47kW)11.95-01.041.9 D
531 0251 30

+530 0398 10ALT, (A/C), (PS)KIT

+531 0729 10ALT
+533 0086 30

544 0004 10
+530 0082 30AYQ+KITAEY; AYQ; (47kW)11.95-01.041.9 SDI
+530 0377 10AEYKIT

+530 0082 10AYQKIT

+530 0085 09AEYSET

+530 0082 09AYQSET

531 0251 30AEY
531 0440 30AYQ
532 0122 10AEY
532 0111 10AYQ
532 0161 10
532 0165 10

+530 0397 10ALT, (-A/C), AEYKIT

+530 0398 10ALT, (A/C), (PS), AEYKIT

+530 0397 09ALT, AEYSET

+531 0729 10

540

Volkswagen



Volkswagen
CADDY II

AEY; AYQ; (47kW)11.95-01.041.9 SDI +534 0140 30ALT, AYQ
+533 0086 30ALT, AEY
+532 0330 10ALT, (A/C), AYQ
+535 0001 109K-X-505715, (Bosch), 90A,

Vgl.-Nr.028 903 028 J
+535 0001 10ALT, (Bosch), 120A,

Vgl.-Nr.028 903 026 G
+535 0001 10ALT, 9K-X-505716 , (Bosch), 70A,

Vgl.-Nr.6K0 903 028
+535 0001 10ALT, AEY
+535 0012 10AYQ, ALT, (Bosch), 70A,

Vgl.-Nr.038903023K, 90A,
Vgl.-Nr.038903023L, 120A,
Vgl.-Nr.038903028E

544 0004 10AEY
544 0005 10AYQ, 074037

+530 0082 30AYQ+KITAEY; AYQ; (47kW)11.95-01.041.9 SDI
+530 0377 10AEYKIT

+530 0082 10AYQKIT

+530 0085 09AEYSET

+530 0082 09AYQSET

531 0251 30AEY
531 0440 30AYQ
532 0122 10AEY
532 0111 10AYQ
532 0161 10
532 0165 10

+530 0397 10ALT, (-A/C), AEYKIT

+530 0398 10ALT, (A/C), (PS), AEYKIT

+530 0397 09ALT, AEYSET

+531 0729 10
+534 0140 30ALT, AYQ
+533 0086 30ALT, AEY
+532 0330 10ALT, (A/C), AYQ
+535 0001 109K-X505715, (Bosch), 90A,

Vgl.-Nr.028 903 028 J
+535 0001 10ALT, (Bosch), 120A,

Vgl.-Nr.028 903 026 G
+535 0001 10ALT, 9K-X-505716 , (Bosch), 70A,

Vgl.-Nr.6K0 903 028
+535 0001 10ALT, AEY
+535 0012 10AYQ, ALT, (Bosch), 70A,

Vgl.-Nr.038903023K, 90A,
Vgl.-Nr.038903023L, 120A,
Vgl.-Nr.038903028E

544 0004 10AEY
544 0005 10AYQ, 074037

+530 0174 10KITAEF; (47kW)06.96-12.001.9 D
531 0279 30
531 0791 10ALT
534 0188 10
533 0091 10ALT, Vgl.-Nr.028 903 308 F

+530 0082 30ALH+KIT1Z; AHU; ALH; (66kW)09.96-01.041.9 TDI
+530 0164 101Z, AHU, ALEKIT

+530 0082 10ALHKIT

+530 0085 101Z, AHU, ALE, StLKIT

+530 0085 091Z, AHU, ALESET

+530 0082 09ALHSET

531 0251 30
532 0122 10
532 0111 10ALH
532 0161 10
532 0165 10
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Volkswagen
CADDY II

1Z; AHU; ALH; (66kW)09.96-01.041.9 TDI +530 0397 10ALT, (-A/C), 1Z, AHUKIT

+530 0398 10ALT, (A/C), (PS), 1Z, AHUKIT

+530 0397 09ALT, 1Z, AHU, ALESET

+531 0729 10
+533 0086 30
+532 0330 10ALT, (A/C), ALH
+535 0001 10ALT, AHU, ALE, ,

9K-X505715, (Bosch), 90A,
Vgl.-Nr.028 903 028 J

+535 0001 10ALT, AHU, ALE, 1Z, (Bosch), 120A,
Vgl.-Nr.028 903 026 G

+535 0001 10ALT, AHU, ALE, 1Z,
9K-X-505716 , (Bosch), 70A,

Vgl.-Nr.6K0 903 028
544 0004 10
544 0005 10ALH, 896339

+530 0082 30ALH+KITAHU; ALE; ALH; (66kW)10.96-01.041.9 TDI
+530 0164 10AHU, ALEKIT

+530 0082 10ALHKIT

+530 0085 10AHU, ALE, StLKIT

+530 0085 09AHU, ALESET

+530 0082 09ALHSET

531 0251 30AHU, ALE
531 0440 30ALH
532 0122 10AHU, ALE
532 0111 10ALH
532 0161 10
532 0165 10

+530 0397 10ALT, (-A/C), AHU, ALEKIT

+530 0398 10ALT, (A/C), (PS), AHU, ALEKIT

+530 0397 09ALT, AHU, ALESET

+531 0729 10
+533 0086 30
+532 0330 10ALT, (A/C), ALH
+535 0001 10ALT, AHU, ALE, (Bosch), 120A,

Vgl.-Nr.028 903 026 G
+535 0001 10ALT, AHU, ALE, 9K-X505715,

(Bosch), 90A, Vgl.-Nr.028 903 028 J
+535 0001 10ALT, AHU, ALE,

9K-X-505716 , (Bosch), 70A,
Vgl.-Nr.6K0 903 028

544 0004 10ALE, AHU
544 0005 10ALH, 896339

CADDY III
+530 0089 10KITBCA; (55kW)03.04-1.4
+530 0089 09SET

+531 0317 10
531 0339 10NW

+532 0167 10
532 0185 10
534 0123 20ALT, (A/C)

+530 0089 10KITBUD; (59kW)05.06-1.4 16V
+530 0089 09SET

+531 0317 10
531 0339 10NW

+532 0167 10
532 0185 10
534 0123 20ALT, (A/C)

+530 0171 10KITBGU; BSE; BSF; (75kW)04.04-1.6
531 0203 20
533 0076 30ALT, BGU

+530 0171 10KITBSX; (80kW)04.06-2.0 EcoFuel
531 0203 20
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Volkswagen
CADDY III

BSX; (80kW)04.06-2.0 EcoFuel +535 0012 10ALT, (Bosch), 140A, Vgl.-Nr.06F903023F
+535 0012 10ALT, (Valeo), 140A, Vgl.-Nr.06F903023C

544 0003 10
+530 0201 10KITBSU; (55kW)09.05-1.9 TDI
+530 0201 09SET

531 0565 30
532 0349 10
534 0151 10ALT

+535 0012 10ALT, (Bosch), 110A,
Vgl.-Nr.06F903023D, 140A,
Vgl.-Nr.06F903023F

+535 0012 10ALT, (Valeo), 110A, Vgl.-Nr.06F903023E,
140A, Vgl.-Nr.06F903023C

+530 0201 10KITBSU; (55kW)09.05-1.9 TDI
+530 0201 09SET

+535 0012 10ALT, (Bosch), 110A,
Vgl.-Nr.06F903023D, 140A,
Vgl.-Nr.06F903023F

+535 0012 10ALT, (Valeo), 110A, Vgl.-Nr.06F903023E,
140A, Vgl.-Nr.06F903023C

+530 0201 10KITBJB; BLS; (77kW)04.04-1.9 TDI
+530 0201 09SET

531 0565 30
532 0349 10
534 0059 10ALT

+535 0012 10ALT, (Bosch), 110A,
Vgl.-Nr.06F903023D, 140A,
Vgl.-Nr.06F903023F

+535 0012 10ALT, (Valeo), 110A, Vgl.-Nr.06F903023E,
140A, Vgl.-Nr.06F903023C

+530 0201 10KITBLS; (77kW)05.08-1.9 TDI 4motion
+530 0201 09SET

+530 0201 10KITBDJ; BST; (51kW)03.04-2.0 SDI
+530 0201 09SET

531 0565 30
532 0349 10
534 0059 10ALT

+535 0012 10ALT, (Bosch), 110A,
Vgl.-Nr.06F903023D, 140A,
Vgl.-Nr.06F903023F

+535 0012 10ALT, (Valeo), 110A, Vgl.-Nr.06F903023E,
140A, Vgl.-Nr.06F903023C

+530 0201 10KITBMM; (103kW)09.07-2.0 TDI
+530 0201 09SET

+535 0012 10ALT, (Bosch), 110A,
Vgl.-Nr.06F903023D, 140A,
Vgl.-Nr.06F903023F

+535 0012 10ALT, (Valeo), 110A, Vgl.-Nr.06F903023E,
140A, Vgl.-Nr.06F903023C

CORRADO (53I)
530 0154 10KITKR; (100kW)04.89-07.921.8 16V
531 0083 10

+530 0162 10KITPG; (118kW)09.88-09.931.8 G60
531 0063 10

+531 0600 10
+532 0169 10G-L
+530 0149 10KIT2E; ADY; (85kW)04.93-12.952.0i
+530 0163 10KIT

531 0063 10
+531 0600 10
+531 0729 10ALT

530 0154 10KIT9A; (100kW)08.91-12.952.0i 16V
530 0391 10131 262KIT
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Volkswagen
CORRADO (53I)

9A; (100kW)08.91-12.952.0i 16V 531 0083 10
+531 0729 10ALT

CRAFTER 30-35 (2E)
+530 0482 10KITBJJ; BJK; BJL; BJM; (65-120kW)04.06-2.5 TDI

530 0482 09SET

+531 0342 30
532 0111 10
532 0161 10
534 0278 10ALT
533 0099 10

+535 0012 10ALT, (Bosch), 110A,
Vgl.-Nr.06F903023D, 140A,
Vgl.-Nr.06F903023F, 180A,
Vgl.-Nr.03G903023

544 0002 10
CRAFTER 30-50 (2E)

+530 0482 10KITBJJ; BJK; BJL; BJM; (65-120kW)04.06-2.5 TDI
530 0482 09SET

+531 0342 30
532 0111 10
532 0161 10
534 0278 10ALT
533 0099 10

+535 0012 10ALT, (Bosch), 110A,
Vgl.-Nr.06F903023D, 140A,
Vgl.-Nr.06F903023F, 180A,
Vgl.-Nr.03G903023

544 0002 10
EOS

534 0045 10ALT, (-A/C)CAXA; (90kW)05.08-1.4 TSI
+532 0346 10ALT, (A/C)

534 0045 10ALTBLF; (85kW)06.06-1.6 FSI
534 0065 10ALT, (A/C)

+532 0346 10ALT
+530 0445 10KITBVY; BVZ; (110kW)03.06-2.0 FSI
+530 0445 09SET

531 0777 10
+532 0312 20

532 0310 10
533 0076 30ALT

+535 0012 101F-7-030001 , BVY, ALT,
(Bosch), 140A, Vgl.-Nr.06F903023F

+535 0012 10ALT, (Valeo), 140A, Vgl.-Nr.06F903023C
+530 0445 10KITBPY; BWA; CAWB; CBFA; CCTA; CCZA;

(147kW)
03.06-2.0 FSI

+530 0445 09SET

531 0777 10
+532 0312 20

532 0310 10
534 0186 10ALT, BWA

+535 0012 10, 1F-7-030001 , ALT, (Bosch),
140A, Vgl.-Nr.06F903023F

+535 0012 10ALT, (Valeo), 140A, Vgl.-Nr.06F903023C
+532 0479 10ALTBUB; CBRA; (184kW)06.06-3.2 FSI
+530 0201 10KITBMM; (103kW)06.06-2.0 TDI
+530 0201 09SET

531 0565 30
532 0349 10
534 0151 10ALT

+535 0012 101F-7-030001 , ALT, (Bosch),
110A, Vgl.-Nr.06F903023D, 140A,
Vgl.-Nr.06F903023F

+535 0012 10ALT, (Valeo), 110A, Vgl.-Nr.06F903023E,
140A, Vgl.-Nr.06F903023C
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Volkswagen
FOX (5Z1)

+530 0199 10KITAQZ; BJE; BNX; CCNA; (52-54kW)10.03-1.0;  1.0 Alcohol
531 0525 30
534 0123 20ALT, (PS)

+530 0199 10KITCCNA; (54kW)03.08-1.0 Total Flex
531 0525 30
534 0123 20ALT, (PS)
534 0296 10ALTBMD; (40kW)04.05-1.2

+532 0500 10ALT, (A/C)
535 0060 10ALT, (Valeo), 70A, 90A

+530 0199 10KITBKR; (55kW)04.05-1.4
531 0525 30
534 0123 20ALT

+530 0199 10KIT(73-76kW)10.03-1.6;  1.6 Alcohol
531 0525 30
534 0123 20ALT, (PS)

+530 0199 10KITBJA; BPA; CCRA; (74kW)10.03-1.6 Total Flex
531 0525 30
534 0123 20ALT

+530 0199 10KITBAH; BLH; BPA; CCRA; (74kW)10.05-1.6
531 0525 30
534 0123 20ALT

+530 0201 10KITBNM; (51kW)04.05-1.4 TDI
+530 0201 09SET

531 0565 30
532 0349 10
534 0187 10ALT

+535 0012 10ALT, (Bosch), 70A, Vgl.-Nr.045903023B,
90A, Vgl.-Nr.038903018R,
Vgl.-Nr.045903023

+530 0361 10KITASY; (47kW)12.07-1.9 D
+530 0060 09SET

531 0440 30
532 0111 10
532 0161 10
534 0150 10(-A/C)
534 0164 10(A/C)

GOL
+530 0162 10BJF, UPD, UNFKIT(67-68kW)08.02-01.051.6 Rally

531 0063 10
534 0165 10ALT, (-A/C), BJF, UPD, UNF
534 0166 10ALT, (A/C), BJF, UPD, UNF

+530 0162 10UDH, BJY, BSL, BNY, BHGKITUDH; (73kW)08.02-1.8
531 0063 10
534 0165 10ALT, (-A/C), UDH, BJY, BSL, BNY,

BHG
534 0166 10ALT, (A/C), UDH, BJY, BSL, BNY,

BHG
GOLF I

+530 0162 10KITFH; JB; (51kW)04.74-11.831.5
531 0063 10

+530 0162 10KITFT; (51kW)08.75-07.771.6
+530 0162 10KITEG; EM; FN; FP; (55-81kW)08.75-02.841.6;  1.6 GTI

531 0063 10
+530 0162 10KITEWA; (51kW)08.83-07.871.6
+530 0162 10KITRE; (53kW)04.86-02.901.6

531 0063 10
+530 0162 10KITEW; HN; (55kW)01.83-02.841.6
+530 0162 10KITEW; HN; (55kW)08.83-04.921.6

531 0063 10
+530 0162 10KIT2H; DX; EV; EX; JH; PB; (66-82kW)08.82-04.931.8
+531 0600 10

531 0063 10
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GOLF I

+530 0162 10KITDX; JJ; (82kW)08.82-12.831.8 GTI
531 0063 10

+531 0600 10
+530 0162 10KITDX; (82kW)08.83-12.921.8
+530 0002 10KITCK; CR; CY; JK; (37-51kW)08.76-07.831.5 D;  1.6 D;  1.6 TD

531 0079 10
GOLF II

+530 0162 10KITPN; RF; (51-53kW)02.86-12.921.6
531 0063 10

+530 0162 10KITABN; EZ; HM; (55kW)08.83-07.921.6
531 0063 10HM

+530 0162 10KIT1P; DX; EV; GU; GX; GZ; HT; HV; PB; PF; RD;
RH; RP; (62-82kW)

08.83-10.911.8;  1.8 GTI;  1.8i
531 0063 10

+531 0600 10
530 0154 10KITKR; PL; (95-102kW)02.86-10.911.8 GTI 16V
531 0083 10

+530 0162 10KIT1H; PG; (118kW)08.88-07.911.8 GTI G60
531 0063 10

+531 0600 10
+530 0002 10KIT(37kW)08.83-10.911.6 D

531 0079 10
+530 0002 10KIT1V; JP; JR; ME; MF; RA; SB; (40-59kW)08.83-10.911.6 D;  1.6 TD

531 0079 10
532 0133 10ALT

GOLF III
+530 0166 30AEX, APQ+KITABD; AEX; (40kW)11.91-08.971.4
+530 0166 10AEX, APQKIT

531 0252 30
534 0136 30ALT, (PS), ABD,

1H-S-120 000
534 0123 20ALT, (PS), ABD,

1H-S-120 001
534 0123 20ALT, (PS), AEX, APQ

+530 0166 30AEX, APQ+KITABD; AEX; APQ; (44kW)10.91-04.991.4
+530 0166 10AEX, APQKIT

531 0252 30
534 0136 30ALT, (PS), ABD,

1H-S-120 000
534 0123 20ALT, (PS), ABD,

1H-S-120 001
534 0123 20ALT, (PS), AEX, APQ

+530 0162 10KITAEK; AFT; AKS; (74kW)07.94-04.991.6
531 0063 10

+531 0600 10
+530 0395 10ALT, AFT, AKS, (-A/C)KIT

+530 0396 10ALT, (A/C), (PS)KIT

+530 0395 09ALTSET

+531 0729 10
533 0075 30

+530 0167 10AEA, AEEKITABU; AEA; AEE; (55kW)09.92-12.971.6
531 0252 30

+530 0395 09ALT, AEA, AEESET

+531 0729 10
533 0075 30
534 0123 20ALT, ABU, 1H-S-120 001
534 0123 20ALT, (PS), AEE
534 0136 30ALT, ABU, 1H-S-120 000

+530 0162 10KITAAM; ABS; ACC; ADZ; ANN; ANP; (55-66kW)11.91-04.991.8
531 0063 10

+531 0600 10
+530 0396 10ALT, (A/C), (PS)KIT

+530 0395 09ALTSET
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GOLF III

AAM; ABS; ACC; ADZ; ANN; ANP; (55-66kW)11.91-04.991.8 +531 0729 10
533 0075 30

+530 0149 10KIT2E; AEP; AGG; AKR; (79-85kW)08.91-09.972.0;  2.0 GL
+530 0149 10KIT2E; ADY; AGG; AKR; (85kW)11.91-04.992.0;  2.0 GTI
+530 0163 10KIT

531 0063 10
+531 0600 10
+530 0396 10ALT, (A/C), (PS)KIT

+530 0395 09ALTSET

+531 0729 10
533 0075 30
530 0155 10020 922KITABF; (110kW)08.92-08.972.0 GTI 16V
530 0389 10020 923KIT

531 0083 10020 922
531 0393 10020 923

+530 0395 09ALTSET

+531 0729 10
533 0075 30
534 0126 30ALTAAA; (128kW)01.92-08.972.8 VR6

+530 0085 10StLKITAEY; (47kW)07.95-04.991.9 SDI
+530 0085 09SET

531 0251 30
532 0122 10

+530 0397 10ALT, (-A/C)KIT

+530 0398 10ALT, (A/C), (PS)KIT

+530 0397 09ALTSET

+531 0729 10
+533 0086 30

544 0004 101H-N-000 001
+530 0003 10378 364KIT1Y; (48kW)11.91-04.991.9 D
+530 0164 10378 365KIT

+530 0085 10378 365 , StLKIT

+530 0085 09378 365SET

531 0079 10378 364
531 0251 30378 365
532 0122 10INJP

+530 0397 10ALT, (-A/C)KIT

+530 0398 10ALT, (A/C), (PS)KIT

+530 0397 09ALTSET

+531 0729 10
+533 0086 30
+535 0001 10ALT, (Bosch), 70A,

Vgl.-Nr.028 903 025 H, 90A,
Vgl.-Nr.028 903 025 Q,
Vgl.-Nr.028 903 028 J

544 0004 101H-N-000 001
+530 0003 10552 765KITAAZ; (55kW)11.91-04.991.9 TD;  1.9 TD,GTD
+530 0164 10552 766KIT

531 0079 10552 765
531 0251 30552 766

+530 0397 10ALT, (-A/C)KIT

+530 0398 10ALT, (A/C), (PS)KIT

+530 0397 09ALTSET

+531 0729 10
+533 0086 30
+535 0001 10ALT, (Bosch), 70A,

Vgl.-Nr.028 903 025 H, 90A,
Vgl.-Nr.028 903 025 Q,
Vgl.-Nr.028 903 028 J

544 0004 101H-N-000 001
+530 0057 101Z, 289 575KIT1Z; AHU; ALE; (66kW)09.93-04.991.9 TDI
+530 0164 101Z, 289 576KIT
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GOLF III

1Z; AHU; ALE; (66kW)09.93-04.991.9 TDI +530 0164 10AHU, ALEKIT

+530 0085 101Z, 289 576 , StLKIT

+530 0085 10AHU, ALE, StLKIT

+530 0057 091Z, 289 575SET

+530 0085 091Z, 289 576SET

+530 0085 09AHU, ALESET

531 0253 301Z, 289 575
531 0251 301Z, 289 576
531 0251 30AHU, ALE
532 0122 10

+530 0397 10ALT, (-A/C), 1Z, AHU, ALEKIT

+530 0398 10ALT, (A/C), (PS), 1Z, AHU, ALEKIT

+530 0397 09ALTSET

+531 0729 10
+533 0086 30
+535 0001 10ALT, (A/C), AHU, ALE, (Bosch), 90A,

Vgl.-Nr.028 903 028 J, 120A,
Vgl.-Nr.028 903 026 G

544 0004 101H-N-000 001
+530 0057 101Z, 289 575KIT1Z; AHU; (66kW)07.95-04.991.9 TDI
+530 0164 101Z, 289 576KIT

+530 0164 10AHU, ALEKIT

+530 0085 101Z, 289 576 , StLKIT

+530 0085 10AHU, ALE, StLKIT

+530 0057 091Z, 289 575SET

+530 0085 091Z, 289 576SET

+530 0085 09AHU, ALESET

531 0253 301Z, 289 575
531 0251 301Z, 289 576
531 0251 30AHU, ALE
532 0122 10

+530 0397 10ALT, (-A/C), 1Z, AHU, ALEKIT

+530 0398 10ALT, (A/C), (PS), 1Z, AHU, ALEKIT

+530 0397 09ALTSET

+531 0729 10
+533 0086 30
+535 0001 10ALT, (Bosch), 90A,

Vgl.-Nr.028 903 028 J, 120A,
Vgl.-Nr.028 903 025 G

544 0004 101H-N-000 001
+530 0057 101Z, 289 575KIT1Z; AHU; ALE; (66kW)08.95-05.981.9 TDI
+530 0164 101Z, 289 576KIT

+530 0164 10AHU, ALEKIT

+530 0085 101Z, 289 576 , StLKIT

+530 0085 10AHU, ALE, StLKIT

+530 0057 091Z, 289 575SET

+530 0085 091Z, 289 576SET

+530 0085 09AHU, ALESET

531 0253 301Z, 289 575
531 0251 301Z, 289 576
531 0251 30AHU, ALE
532 0122 10

+530 0397 10ALT, (-A/C), 1Z, AHU, ALEKIT

+530 0398 10ALT, (A/C), (PS), 1Z, AHU, ALEKIT

+530 0397 09ALTSET

+531 0729 10
+533 0086 30
+535 0001 10ALT, (A/C), AHU, ALE, (Bosch), 90A,

Vgl.-Nr.028 903 028 J, 120A,
Vgl.-Nr.028 903 026 G

544 0004 101H-N-000 001
+530 0085 10StLKITAFN; (81kW)04.96-04.991.9 TDI
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GOLF III

AFN; (81kW)04.96-04.991.9 TDI +530 0164 10KIT

+530 0085 09SET

531 0251 30
532 0122 10

+530 0397 10ALT, (-A/C)KIT

+530 0398 10ALT, (A/C), (PS)KIT

+530 0397 09ALTSET

+531 0729 10
+533 0086 30
+535 0001 10ALT, (Bosch), 120A,

Vgl.-Nr.028 903 026 G
544 0004 10

GOLF IV
+530 0360 30AHW, 160 000+KITAHW; AKQ; APE; AXP; BCA; (55kW)08.97-1.4
+530 0360 30AKQ, 242 000+KIT

+530 0360 10AHW, 160 000KIT

+530 0360 10AKQ, 242 000KIT

+530 0089 10AHW, 160 001KIT

+530 0089 10AKQ, 242 001KIT

+530 0089 10APE, AXP, BCAKIT

+530 0360 09AHW, 160 000SET

+530 0360 09AKQ, 242 000SET

+530 0089 09AHW, 160 001SET

+530 0089 09AKQ, 242 001SET

+530 0089 09APE, AXP, BCASET

+531 0317 10
531 0318 10NW, AHW, 160 000
531 0318 10NW, AKQ, 242 000
531 0339 10NW, AHW, 160 001
531 0339 10NW, AKQ, 242 001
531 0339 10NW, APE, AXP, BCA

+532 0167 10
532 0185 10
534 0123 20ALT, (PS)
534 0138 30ALT, (A/C), (PS)

+532 0326 30ALT, (A/C)
+530 0171 10KITAEH; AKL; APF; (74kW)08.97-02.001.6

531 0203 20
533 0076 30ALT

+535 0012 10, ALT, (Bosch, Valeo), (Hitachi), 120A
+530 0162 10KITAFT; AKS; (74kW)06.98-06.021.6

531 0063 10
+531 0600 10
+530 0395 09ALTSET

+531 0729 10
533 0075 30

+530 0171 10KITAVU; BFQ; BJH; (75kW)08.00-1.6
531 0203 20
533 0076 30ALT

+530 0089 10KITATN; AUS; AZD; BCB; (77kW)02.00-1.6 16V
+530 0089 09SET

+531 0317 10
531 0339 10NW

+532 0167 10
532 0185 10
534 0123 20ALT, (PS)
534 0138 30ALT, (A/C), (PS)

+532 0326 30ALT, (A/C)
+530 0089 10KITBAD; (81kW)01.02-1.6 FSI
+530 0089 09SET

+531 0317 10
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GOLF IV

BAD; (81kW)01.02-1.6 FSI 531 0339 10NW
+532 0167 10

532 0185 10
534 0123 20ALT, (PS)
534 0138 30ALT, (A/C)

+532 0326 30
+530 0162 10KITAAM; ADZ; ANN; ANP; (55-66kW)06.98-06.021.8

531 0063 10
+531 0600 10
+530 0395 09ALTSET

+531 0729 10
533 0075 30

+530 0344 101J-Y-850 000KITAGN; BAF; (92kW)08.97-1.8
+530 0345 101J-Y-850 000, StLKIT

+530 0169 101J-Y-850 001 , StLKIT

+530 0067 10KIT

+530 0170 10KIT

+530 0067 09SET

+530 0170 09SET

+530 0344 091J-Y-850 000SET

+530 0345 091J-Y-850 000, StLSET

+531 0399 201J-Y-850 000
+531 0500 201J-Y-850 001
+533 0030 20StL
+532 0312 20

533 0076 30ALT
+530 0344 101J-Y-850 000KITAGU; AQA; ARZ; AUM; AWD; (110kW)08.97-1.8 T
+530 0345 101J-Y-850 000, StLKIT

+530 0169 101J-Y-850 001 , StLKIT

+530 0067 10KIT

+530 0170 10KIT

+530 0067 09SET

+530 0170 09SET

+530 0344 091J-Y-850 000SET

+530 0345 091J-Y-850 000, StLSET

+531 0399 201J-Y-850 000
+531 0500 201J-Y-850 001
+533 0030 20StL
+532 0312 20

533 0076 30ALT
544 0003 10

+530 0169 10KITAUQ; (132kW)08.01-06.051.8 T GTI
+530 0067 10KIT

+530 0170 10KIT

+530 0067 09SET

+530 0170 09SET

+531 0500 20
+533 0030 20StL
+532 0312 20

533 0076 30ALT
+535 0012 10ALT, (Bosch, Valeo), (Hitachi), 120A

544 0003 10
+530 0149 10AGG, AKRKITAGG; AKR; ATU; AWF; AWG; (85kW)06.98-06.022.0
+530 0163 10KIT

530 0392 10ATU, AWF, AWGKIT

531 0063 10AGG, AKR
+531 0600 10

531 0337 10ATU, AWF, AWG
+530 0396 10ALT, (A/C), (PS), ATU, AWF, AWGKIT

+530 0395 09ALTSET
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GOLF IV

AGG; AKR; ATU; AWF; AWG; (85kW)06.98-06.022.0 +531 0729 10
533 0075 30

+530 0171 30+KITAPK; AQY; AZG; AZH; AZJ; (85kW)07.98-2.0
+530 0171 10KIT

531 0203 20
533 0076 30ALT
544 0003 10

+530 0171 30AZH+KITAZH; AZJ; (85kW)10.00-06.052.0
+530 0171 10KIT

531 0203 20
533 0076 30ALT
544 0003 10
544 0003 10BEH; (85kW)02.02-2.0 Bi-Fuel
534 0335 10ALT, 1J-W-000 001AGZ; (110kW)08.97-2.3 V5

+535 0010 10ALT, 1J-W-200 000, (Bosch),
90A, 120A

531 0536 10ALTAQN; (125kW)10.00-2.3 V5
+535 0012 10(Bosch), 70A, Vgl.-Nr.038903023K,

Vgl.-Nr.038903024B, 90A,
Vgl.-Nr.038903023L,
Vgl.-Nr.038903024D, 120A

+535 0012 10(Valeo), 70A, Vgl.-Nr.038903023Q,
Vgl.-Nr.038903024C, 90A,
Vgl.-Nr.038903023R,
Vgl.-Nr.038903024E, 120A

+535 0012 10ALT
+535 0012 10ALT, (Hitachi), 120A

531 0536 10ALTAQP; AUE; BDE; (150kW)03.99-2.8 V6
+535 0012 10(Bosch), 70A, Vgl.-Nr.038903023K,

Vgl.-Nr.038903024B, 90A,
Vgl.-Nr.038903023L,
Vgl.-Nr.038903024D, 120A

+535 0012 10(Valeo), 70A, Vgl.-Nr.038903023Q,
Vgl.-Nr.038903024C, 90A,
Vgl.-Nr.038903023R,
Vgl.-Nr.038903024E, 120A

+535 0012 10, ALT
+535 0012 10ALT, (Hitachi), 120A

531 0536 10ALTBFH; BML; (177kW)09.02-06.053.2 R32
+530 0082 30AGP, 400 001+KITAGP; AQM; (50kW)08.97-06.051.9 SDI
+530 0082 30AQM+KIT

+530 0361 10AGP, 400 000KIT

+530 0361 10AQM, 030 000KIT

+530 0082 10AGP, 400 001KIT

+530 0082 10AQM, 030 001KIT

+530 0082 09AGP, 400 001SET

+530 0082 09AQM, 030 001SET

+530 0060 09AGP, 400 000SET

+530 0060 09AQM, 030 000SET

531 0440 30
532 0111 10
532 0161 10
532 0165 10AGP, 400 001
532 0165 10AQM, 030 001

+534 0140 30ALT
+532 0330 10
+535 0010 10ALT, AGP, 1J-W-200 000,

(Bosch), 70A, 90A, 120A
+535 0012 10(Hitachi), 120A
+535 0012 10(Valeo), 70A, Vgl.-Nr.038903023Q,

Vgl.-Nr.038903024C, 90A,
Vgl.-Nr.038903023R,
Vgl.-Nr.038903024E, 120A

+535 0012 10, 1J-X-000 001
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GOLF IV

AGP; AQM; (50kW)08.97-06.051.9 SDI +535 0012 10ALT, (Bosch), 70A, Vgl.-Nr.038903023K,
Vgl.-Nr.038903024B, 90A,
Vgl.-Nr.038903023L,
Vgl.-Nr.038903024D, 120A

544 0005 101J-3B-075 000,
1J-3D-016 000,
1J-3P-066 000,
1J-3U-205 000,
1J-3W-350 000

+530 0082 30AGP, 400 001+KITAGP; AQM; (50kW)05.99-1.9 SDI
+530 0082 30AQM+KIT

+530 0361 10AGP, 400 000KIT

+530 0361 10AQM, 030 000KIT

+530 0082 10AGP, 400 001KIT

+530 0082 10AQM, 030 001KIT

+530 0082 09AGP, 400 001SET

+530 0082 09AQM, 030 001SET

+530 0060 09AGP, 400 000SET

+530 0060 09AQM, 030 000SET

531 0440 30
532 0111 10
532 0161 10
532 0165 10AGP, 400 001
532 0165 10AQM, 030 001

+534 0140 30ALT
+532 0330 10
+535 0010 10ALT, AGP, 1J-W-200 000,

(Bosch), 70A, 90A, 120A
544 0005 101J-3B-075 000,

1J-3D-016 000,
1J-3P-066 000,
1J-3U-205 000,
1J-3W-350 000

+530 0082 30+KITAGR; ALH; (66kW)10.97-05.041.9 TDI
+530 0082 10KIT

+530 0082 09SET

531 0440 30
532 0111 10
532 0165 10
532 0161 10
533 0081 30ALT

+532 0330 10
+535 0010 10ALT, 1J-W-200 000, (Bosch),

70A, 90A, 120A
+535 0012 10(Bosch), 70A, Vgl.-Nr.038903023K,

Vgl.-Nr.038903024B, 90A,
Vgl.-Nr.038903023L,
Vgl.-Nr.038903024D, 120A

+535 0012 10(Valeo), 70A, Vgl.-Nr.038903023Q,
Vgl.-Nr.038903024C, 90A,
Vgl.-Nr.038903023R,
Vgl.-Nr.038903024E, 120A

+535 0012 10ALT, 1J-X-000 001
+535 0012 10ALT, (Hitachi), 120A

544 0005 101J-3B-075 000,
1J-3D-016 000,
1J-3P-066 000,
1J-3U-205 000,
1J-3W-350 000

+530 0085 10StLKITAHU; ALE; (66kW)06.98-06.021.9 TDI
+530 0085 09SET

531 0251 30
532 0122 10

+530 0397 10ALT, (-A/C)KIT

+530 0398 10ALT, (A/C), (PS)KIT
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GOLF IV

AHU; ALE; (66kW)06.98-06.021.9 TDI +530 0397 09ALTSET

+531 0729 10
+533 0086 30
+535 0001 10ALT, (A/C), (Bosch), 90A,

Vgl.-Nr.028 903 028 J, 120A,
Vgl.-Nr.028 903 026 G

544 0004 10
+530 0082 30+KITAGR; ALH; (66kW)07.98-05.061.9 TDI
+530 0082 10KIT

+530 0082 09SET

531 0440 30
532 0111 10
532 0165 10
532 0161 10
533 0081 30ALT

+532 0330 10
+535 0010 10ALT, 1J-W-200 000, (Bosch),

70A, 90A, 120A
+535 0012 10(Bosch), 70A, Vgl.-Nr.038903023K,

Vgl.-Nr.038903024B, 90A,
Vgl.-Nr.038903023L,
Vgl.-Nr.038903024D, 120A

+535 0012 10(Valeo), 70A, Vgl.-Nr.038903023Q,
Vgl.-Nr.038903024C, 90A,
Vgl.-Nr.038903023R,
Vgl.-Nr.038903024E, 120A

+535 0012 10ALT
+535 0012 10ALT, (Hitachi), 120A

544 0005 101J-3B-075 000,
1J-3D-016 000,
1J-3P-066 000,
1J-3U-205 000,
1J-3W-350 000

530 0090 30ATD, 1J-2W525 000,
1J-2U403 276,

+KITATD; AXR; (74kW)09.00-1.9 TDI

1J-2D352 773,
1J-2B123 078,
1J-2P394 000

530 0090 30AXR, 010 000+KIT

530 0201 3208.02+KIT

+530 0091 10ATD, 1J-2W525 000,
1J-2U403 276,

KIT

1J-2D352 773,
1J-2B123 078,
1J-2P394 000

+530 0091 10AXR, 010 000KIT

+530 0090 10ATD, 1J-2W525 000,
1J-2U403 276,

KIT

1J-2D352 773,
1J-2B123 078,
1J-2P394 000, StL

+530 0090 10AXR, 010 000, StLKIT

+530 0201 10ATD, 1J-2W525 001 ,
1J-2U403 277 ,

KITATD; AXR; (74kW)09.00-06.051.9 TDI

1J-2D352 774 ,
1J-2B123 079

+530 0201 10AXR, 010 001KITATD; AXR; (74kW)09.00-1.9 TDI
+530 0201 10ATD, 1J-2B123 079KIT

+530 0201 10ATD, 1J-2D352 774KIT

+530 0201 10ATD, 1J-2U403 277KIT

+530 0201 10ATD, 1J-2W525 001KIT

+530 0091 09ATD, 1J-2W525 000,
1J-2U403 276,

SET

1J-2D352 773,
1J-2B123 078,
1J-2P394 000

553

Volkswagen



Volkswagen
GOLF IV

ATD; AXR; (74kW)09.00-1.9 TDI +530 0091 09AXR, 010 000SET

+530 0090 09ATD, 1J-2W525 000,
1J-2U403 276,

SET

1J-2D352 774,
1J-2B123 078,
1J-2P394 000, StL

+530 0090 09AXR, 010 000, StLSET

+530 0201 09ATD, 1J-2W525 001 ,
1J-2U403 277 ,

SET

1J-2D352 774 ,
1J-2B123 079

+530 0201 09AXR, 010 001SET

+531 0436 20ATD, 1J-2W525 000,
1J-2U403 276,
1J-2D352 773,
1J-2B123 078,
1J-2P394 000

+531 0436 20AXR, 010 000
531 0565 30ATD, 1J-2W525 001 ,

1J-2U403 277 ,
1J-2D352 774 ,
1J-2B123 079

531 0565 30AXR, 010 001
533 0035 10ATD, 1J-2W525 000,

1J-2U403 276,
1J-2D352 773,
1J-2B123 078,
1J-2P394 000

533 0035 10AXR, 010 000
+532 0197 10ATD, 1J-2W525 000,

1J-2U403 276,
1J-2D352 773,
1J-2B123 078,
1J-2P394 000

+532 0197 10AXR, 010 000
532 0349 10ATD, 1J-2W525 001 ,

1J-2U403 277 ,
1J-2D352 774 ,
1J-2B123 079

532 0349 10AXR, 010 001
530 0383 10ALT, ATD, (-A/C), 12.02KIT

+534 0014 10ALT, ATD, 12.02
534 0132 30ALT, ATD, 01.03
534 0132 30ALT, AXR

+535 0012 10(Bosch), 70A, Vgl.-Nr.038903023K,
Vgl.-Nr.038903024B, 90A,
Vgl.-Nr.038903023L,
Vgl.-Nr.038903024D, 120A

+535 0012 10(Valeo), 70A, Vgl.-Nr.038903023Q,
Vgl.-Nr.038903024C, 90A,
Vgl.-Nr.038903023R,
Vgl.-Nr.038903024E, 120A

+535 0012 10ALT
+535 0012 10ALT, (Hitachi), 120A

544 0065 101J-6-005 000
+530 0082 30+KITAHF; ASV; (81kW)08.97-05.041.9 TDI
+530 0082 10KIT

+530 0082 09SET

531 0440 30
532 0111 10
532 0161 10
532 0165 10
533 0081 30ALT

+532 0330 10
+535 0010 10ALT, AHF, 1J-W-200 000,

(Bosch), 70A, 90A, 120A
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AHF; ASV; (81kW)08.97-05.041.9 TDI +535 0012 10(Bosch), 70A, Vgl.-Nr.038903023K,
Vgl.-Nr.038903024B, 90A,
Vgl.-Nr.038903023L,
Vgl.-Nr.038903024D, 120A

+535 0012 10(Valeo), 70A, Vgl.-Nr.038903023Q,
Vgl.-Nr.038903024C, 90A,
Vgl.-Nr.038903023R,
Vgl.-Nr.038903024E, 120A

+535 0012 10ALT
+535 0012 10ALT, (Hitachi), 120A

544 0005 101J-3B-075 000,
1J-3D-016 000,
1J-3P-066 000,
1J-3U-205 000,
1J-3W-350 000

+530 0085 10StLKITAFN; AVG; (81kW)06.98-06.021.9 TDI
+530 0164 10KIT

+530 0085 09SET

531 0251 30
532 0122 10

+530 0397 10ALT, (-A/C)KIT

+530 0398 10ALT, (A/C), (PS)KIT

+530 0397 09ALTSET

+531 0729 10
+533 0086 30
+535 0001 10ALT, (Bosch), 120A,

Vgl.-Nr.028 903 026 G
544 0004 10
530 0090 30AJM, 185 671+KITAJM; AUY; (85kW)12.98-06.011.9 TDI
530 0090 30AUY+KIT

+530 0176 10AJM, 185 670KIT

+530 0177 10AJM, 185 670, StLKIT

+530 0091 10AJM, 185 671KIT

+530 0091 10AUYKIT

+530 0090 10AJM, 185 671 , StLKIT

+530 0090 10AUY, StLKIT

+530 0176 09AJM, 185 670SET

+530 0177 09AJM, 185 670, StLSET

+530 0091 09AJM, 185 671SET

+530 0091 09AUYSET

+530 0090 09AJM, 185 671 , StLSET

+530 0090 09AUY, StLSET

+531 0396 20AJM, 185 670
+531 0436 20AJM, 185 671
+531 0436 20AUY

533 0039 10AJM, 185 670
533 0035 10AJM, 185 671
533 0035 10AUY

+532 0197 10
530 0383 10ALT, (-A/C), AUYKIT

+534 0014 10ALT, AUY
534 0132 30ALT, AJM

+535 0012 101J-X-000001 , ALT, (Bosch),
Vgl.-Nr.038903023K, 70A,
Vgl.-Nr.038903023L, 90A,
Vgl.-Nr.028903028E, 120A

+535 0012 10AJM, ALT, (Valeo),
Vgl.-Nr.038903023Q, 70A

+535 0012 10AUY, ALT, (Hitachi),
Vgl.-Nr.028903029G, 120A

+535 0012 10ALT, (Valeo), Vgl.-Nr.038903023Q, 70A,
Vgl.-Nr.038903023R, 90A,
Vgl.-Nr.038903023S, 120A

544 0065 10
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530 0090 30AJM, 185 671+KITAJM; (85kW)05.99-06.011.9 TDI
530 0090 30AUY+KIT

+530 0176 10AJM, 185 670KIT

+530 0177 10AJM, 185 670, StLKIT

+530 0091 10AJM, 185 671KIT

+530 0091 10AUYKIT

+530 0090 10AJM, 185 671 , StLKIT

+530 0090 10AUY, StLKIT

+530 0176 09AJM, 185 670SET

+530 0177 09AJM, 185 670, StLSET

+530 0091 09AJM, 185 671SET

+530 0091 09AUYSET

+530 0090 09AJM, 185 671 , StLSET

+530 0090 09AUY, StLSET

+531 0396 20AJM, 185 670
+531 0436 20AJM, 185 671
+531 0436 20AUY

533 0039 10AJM, 185 670
533 0035 10AJM, 185 671
533 0035 10AUY

+532 0197 10
530 0383 10ALT, (-A/C), AUYKIT

+534 0014 10ALT, AUY
534 0132 30ALT, AJM

+535 0012 101J-X-000001 , ALT, (Bosch),
Vgl.-Nr.038903023K, 70A,
Vgl.-Nr.038903023L, 90A,
Vgl.-Nr.028903028E, 120A

+535 0012 10ALT, (Valeo), Vgl.-Nr.038903023Q, 70A,
Vgl.-Nr.038903023R, 90A,
Vgl.-Nr.038903023S, 120A

544 0065 10
530 0090 30AJM, 185 671+KITAJM; AUY; (85kW)08.99-06.011.9 TDI
530 0090 30AUY+KIT

+530 0176 10AJM, 185 670KIT

+530 0177 10AJM, 185 670, StLKIT

+530 0091 10AJM, 185 671KIT

+530 0091 10AUYKIT

+530 0090 10AJM, 185 671 , StLKIT

+530 0090 10AUY, StLKIT

+530 0176 09AJM, 185 670SET

+530 0177 09AJM, 185 670, StLSET

+530 0091 09AJM, 185 671SET

+530 0091 09AUYSET

+530 0090 09AJM, 185 671 , StLSET

+530 0090 09AUY, StLSET

+531 0396 20AJM, 185 670
+531 0436 20AJM, 185 671
+531 0436 20AUY

533 0039 10AJM, 185 670
533 0035 10AJM, 185 671
533 0035 10AUY

+532 0197 10
530 0383 10ALT, (-A/C), AUYKIT

+534 0014 10ALT, AUY
534 0132 30ALT, AJM
544 0065 10
530 0090 30AJM, 185 671+KITAJM; AUY; (85kW)09.99-06.011.9 TDI
530 0090 30AUY+KIT

+530 0176 10AJM, 185 670KIT

+530 0177 10AJM, 185 670, StLKIT

+530 0091 10AJM, 185 671KIT
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AJM; AUY; (85kW)09.99-06.011.9 TDI +530 0091 10AUYKIT

+530 0090 10AJM, 185 671 , StLKIT

+530 0090 10AUY, StLKIT

+530 0176 09AJM, 185 670SET

+530 0177 09AJM, 185 670, StLSET

+530 0091 09AJM, 185 671SET

+530 0091 09AUYSET

+530 0090 09AJM, 185 671 , StLSET

+530 0090 09AUY, StLSET

+531 0396 20AJM, 185 670
+531 0436 20AJM, 185 671
+531 0436 20AUY

533 0039 10AJM, 185 670
533 0035 10AJM, 185 671
533 0035 10AUY

+532 0197 10
530 0383 10ALT, (-A/C), AUYKIT

+534 0014 10ALT, AUY
534 0132 30ALT, AJM

+535 0012 101J-X-000001 , ALT, (Bosch),
Vgl.-Nr.038903023K, 70A,
Vgl.-Nr.038903023L, 90A,
Vgl.-Nr.028903028E, 120A

+535 0012 10AJM, ALT, (Valeo),
Vgl.-Nr.038903023Q, 70A

+535 0012 10AUY, ALT, (Hitachi),
Vgl.-Nr.028903029G, 120A

+535 0012 10ALT, (Valeo), Vgl.-Nr.038903023Q, 70A,
Vgl.-Nr.038903023R, 90A,
Vgl.-Nr.038903023S, 120A

544 0065 10
530 0090 301J-2W525 000,

1J-U403 276,
+KITASZ; (96kW)11.00-1.9 TDI

1J-2D352 773,
1J-2B123 078,
1J-2P394 000

530 0201 3208.02+KIT

+530 0091 101J-2W525 000,
1J-2U403 276,

KIT

1J-2D352 773,
1J-2B123 078,
1J-2P394 000

+530 0090 101J-2W525 000,
1J-2U403 276,

KIT

1J-2D352 773,
1J-2B123 078,
1J-2P394 000, StL

+530 0201 101J-2B123 079KIT

+530 0201 101J-2D352 774KIT

+530 0201 101J-2U403 277KIT

+530 0201 101J-2W525 001KIT

+530 0091 091J-2W525 000,
1J-2U403 276,

SET

1J-2D352 773,
1J-2B123 078,
1J-2P394 000

+530 0090 091J-2W525 000,
1J-2U403 276,

SET

1J-2D352 773,
1J-2B123 078,
1J-2P394 000, StL

+530 0201 091J-2W525 001 ,
1J-2U403 277 ,

SET

1J-2D352 774 ,
1J-2B123 079
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ASZ; (96kW)11.00-1.9 TDI +531 0436 201J-2W525 000,
1J-2U403 276,
1J-2D352 773,
1J-2B123 078,
1J-2P394 000

531 0565 301J-2W525 001 ,
1J-2U403 277 ,
1J-2D352 774 ,
1J-2B123 079

533 0035 101J-2W525 000,
1J-2U403 276,
1J-2D352 773,
1J-2B123 078,
1J-2P394 000

+532 0197 10
532 0349 101J-2W525 001 ,

1J-2U403 277 ,
1J-2D352 774 ,
1J-2B123 079

534 0132 30ALT
+535 0012 10(Bosch), 70A, Vgl.-Nr.038903023K,

Vgl.-Nr.038903024B, 90A,
Vgl.-Nr.038903023L,
Vgl.-Nr.038903024D, 120A

+535 0012 10(Valeo), 70A, Vgl.-Nr.038903023Q,
Vgl.-Nr.038903024C, 90A,
Vgl.-Nr.038903023R,
Vgl.-Nr.038903024E, 120A

+535 0012 10ALT
+535 0012 10ALT, (Hitachi), 120A

544 0065 101J-4D-008 311,
1J-4U-001 138,
1J-4W-040 231

530 0201 311J-2W525 001 ,
1J-2U403 277 ,

+KITARL; (110kW)02.00-06.051.9 TDI

1J-2D352 774 ,
1J-2B123 079

+530 0091 101J-2W525 000,
1J-2U403 276,

KIT

1J-2D352 773,
1J-2B123 078,
1J-2P394 000

+530 0090 101J-2W525 000,
1J-2U403 276,

KIT

1J-2D352 773,
1J-2B123 078,
1J-2P394 000, StL

+530 0201 101J-2B123 079KIT

+530 0201 101J-2D352 774KIT

+530 0201 101J-2U403 277KIT

+530 0201 101J-2W525 001KIT

+530 0091 091J-2W525 000,
1J-2U403 276,

SET

1J-2D352 773,
1J-2B123 078,
1J-2P394 000

+530 0090 091J-2W525 000,
1J-2U403 276,

SET

1J-2D352 773,
1J-2B123 078,
1J-2P394 000, StL

+530 0201 091J-2W525 001 ,
1J-2U403 277 ,

SET

1J-2D352 774 ,
1J-2B123 079

+531 0436 201J-2W525 000,
1J-2U403 276,
1J-2D352 773,

558

Volkswagen



Volkswagen
GOLF IV

ARL; (110kW)02.00-06.051.9 TDI 1J-2B123 078,
1J-2P394 000

531 0565 301J-2W525 001 ,
1J-2U403 277 ,
1J-2D352 774 ,
1J-2B123 079

533 0035 101J-2W525 000,
1J-2U403 276,
1J-2D352 773,
1J-2B123 078,
1J-2P394 000

+532 0197 10
532 0349 101J-2W525 001 ,

1J-2U403 277 ,
1J-2D352 774 ,
1J-2B123 079

534 0132 30ALT
+535 0012 10(Bosch), 70A, Vgl.-Nr.038903023K,

Vgl.-Nr.038903024B, 90A,
Vgl.-Nr.038903023L,
Vgl.-Nr.038903024D, 120A

+535 0012 10(Valeo), 70A, Vgl.-Nr.038903023Q,
Vgl.-Nr.038903024C, 90A,
Vgl.-Nr.038903023R,
Vgl.-Nr.038903024E, 120A

+535 0012 10ALT
+535 0012 10ALT, (Hitachi), 120A

544 0065 10
544 0065 10ARL; (110kW)06.01-1.9 TDi GTi

GOLF V
+530 0089 10KITBCA; (55kW)10.03-1.4 16V
+530 0089 09SET

+531 0317 10
531 0339 10NW

+532 0167 10
532 0185 10
534 0123 20ALT, (A/C)

+530 0089 10KITBUD; (59kW)05.06-1.4;  1.4 16V
+530 0089 09SET

+531 0317 10
531 0339 10NW

+532 0167 10
532 0185 10
534 0123 20ALT, (A/C)
534 0045 10ALT, (-A/C)BKG; BLN; (66kW)10.03-1.4 FSI
534 0065 10ALT, (A/C)

+532 0346 10
534 0045 10ALT, (-A/C)CAXA; (90kW)05.07-1.4 TSI

+532 0346 10
535 0155 10(Bosch), Vgl.-Nr.03C 903 023 A, 67A
535 0155 10(Valeo), Vgl.-Nr.03C 903 023 C, 140A
535 0155 10(Valeo), Vgl.-Nr.03C 903 023 G, 110A
535 0155 10ALT
534 0045 10ALT, (-A/C)CAXA; (90kW)06.07-1.4 TSI

+532 0346 10ALT, (A/C)
535 0155 10(Bosch), Vgl.-Nr.03C 903 023 A, 140ABLG; BMY; (103-125kW)11.05-1.4 FSI;  1.4 TSI
535 0155 10(Valeo), Vgl.-Nr.03C 903 023 G, 110A
535 0155 10ALT

+530 0171 10KITBGU; BSE; BSF; (75kW)01.04-1.6
531 0203 20
533 0076 30ALT

+535 0012 10ALT, (Bosch, Valeo), 140A
+530 0171 10KITBSE; BSF; CCSA; (75kW)06.07-1.6
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BSE; BSF; CCSA; (75kW)06.07-1.6 531 0203 20
533 0076 30ALT
534 0045 10ALT, (-A/C)BAG; BLF; BLP; (85kW)10.03-1.6 FSI
534 0065 10ALT, (A/C)

+532 0346 10
+530 0374 10AXWKITAXW; BLR; BLX; BLY; BVX; BVY; BVZ;

(110kW)
01.04-2.0 FSI

+530 0445 10BVY, BVZ, BLY, BLX, BLR, BVXKIT

+530 0374 09AXWSET

+530 0445 09BVY, BVZ, BLY, BLX, BLR, BVXSET

531 0777 10BVX, BVY, BVZ, BLX, BLR, BLY
531 0678 30AXW
532 0310 10BVX, BVY, BVZ, BLX, BLR, BLY

+532 0312 20
532 0350 10AXW
533 0076 30BVX, BVZ, BVY,

1K-6B105 000,
1K-6P019 000,
1K-6U018 000,
1K-6W113 000

533 0076 30ALT, AXW, BLX, BLY, BLR
+535 0012 10ALT, (Bosch, Valeo), 140A

544 0003 10AXW, BLX, BLY, BLR,
1K-4-000 001

544 0003 10BVX, BVZ, BVY,
1K-6-000 001

+530 0445 10KITBLX; BVX; (110kW)08.04-2.0 FSI
+530 0445 09SET

531 0777 10
+532 0312 20

532 0310 10
533 0076 30ALT

+535 0012 10, ALT, (Bosch, Valeo), 140A
544 0003 10AXW, BLX, BLY, BLR,

1K-4-000 001
544 0003 10BVX, BVZ, BVY,

1K-6-000 001
+530 0445 10KITAXX; BPY; BWA; CAWB; CBFA; CCTA;

(147kW)
10.04-2.0 GTI

+530 0445 09SET

531 0777 10
+532 0312 20

532 0310 10
534 0186 10BWA
534 0186 10ALT, 1K-6-00 001 , AXX

+535 0012 10ALT, (Bosch, Valeo), 140A
+530 0445 10BWAKITBWA; CAWB; CCTA; (147kW)06.07-2.0
+530 0445 09SET

531 0777 10
532 0310 10

+532 0312 20
534 0186 10ALT, 1K-6-000 001 , BWA

+532 0312 20BYD; (169kW)09.06-2.0 GTI
532 0310 10
534 0186 10ALT

+532 0479 10ALTBUB; CBR; CBRA; (184kW)09.05-3.2;  3.2 R32 4motion
531 0251 30BGG; (47kW)12.05-1.9 SDi

+530 0201 10KITBRU; BXF; BXJ; (66kW)05.04-1.9 TDI
+530 0201 09SET

531 0565 30
532 0349 10
534 0059 10ALT, BRU, 1K-6-000 00
534 0151 10ALT, BRU, 1K-6-000 001
534 0151 10ALT, BXF, BXJ
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BRU; BXF; BXJ; (66kW)05.04-1.9 TDI +535 0012 10, ALT, (Valeo), 110A,
Vgl.-Nr.06F903023E, 140A,
Vgl.-Nr.06F903023C

+535 0012 10ALT, (Bosch), 140A, Vgl.-Nr.06F903023F
+530 0201 10KITBKC; BLS; BXE; (77kW)10.03-1.9 TDI
+530 0201 09SET

531 0565 30
532 0349 10
534 0059 10ALT, BKC, 1K-6-000 000
534 0151 10ALT, BKC, 1K-6-000 001
534 0151 10ALT, BXE, BLS

+530 0201 10KITBKC; BLS; BXE; (77kW)08.04-1.9 TDI
+530 0201 09SET

531 0565 30
532 0349 10
534 0151 10ALT, BKC, 1K-6-000 001
534 0151 10ALT, BXE, BLS
534 0059 10ALT, BKC, 1K-6-000 000

+535 0012 10ALT, (Bosch), 140A
+535 0012 10ALT, (Valeo), 110A, 140A
+530 0201 10KITBKC; BLS; BXE; (77kW)06.07-1.9 TDI
+530 0201 09SET

531 0565 30
532 0349 10
534 0151 10ALT, BKC, 1K-6-000 001
534 0151 10ALT, BLS, BXE
534 0059 10ALT, BKC, 1K-6-000 000

+530 0201 10KITBLS; (77kW)01.08-1.9 TDI 4motion
+530 0201 09SET

531 0565 30
532 0349 10
534 0151 10ALT

+530 0201 10KITBDK; (55kW)01.04-2.0 SDI
+530 0201 09SET

531 0565 30
532 0349 10
534 0059 10ALT

+535 0012 10ALT, (Bosch), 140A
+535 0012 10ALT, (Valeo), 110A, 140A
+530 0405 30AVZ, 1K-6-250 000+KITAZV; CBDA; (100kW)10.03-2.0 TDI
+530 0405 101K-6-250 000KIT

+530 0463 101K-7-000 001KIT

+530 0405 091K-6-250 000SET

530 0463 091K-7-000 001SET

531 0628 30
532 0349 10
532 0355 101K-6-250 000, BØ:10mm
532 0527 101K-7-000 001 , BØ:12, 0mm
534 0059 10ALT

+530 0405 301K-6-650 000+KITAZV; (100kW)06.07-2.0 TDI
+530 0463 101K-7-500 001KIT

+530 0405 101K-6-650-000KIT

530 0463 091K-7-500 001SET

+530 0405 091K-6-650-000SET

531 0628 30
532 0349 10
532 0355 101K-6-650-000, BØ:10mm
532 0527 101K-7-500 001 , BØ:12, 0mm
534 0059 10ALT

+530 0405 301K-6-650 000+KITAZV; (100kW)06.07-2.0 TDI 4motion
+530 0463 101K-7-500 001KIT

+530 0405 101K-6-650-000KIT
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AZV; (100kW)06.07-2.0 TDI 4motion 530 0463 091K-7-500 001SET

+530 0405 091K-6-650-000SET

531 0628 30
532 0349 10
532 0355 101K-6-650-000, BØ:10mm
532 0527 101K-7-500 001 , BØ:12, 0mm
534 0059 10ALT

+530 0405 301K-6-250 000+KITBKD; (103kW)10.03-2.0 TDI
+530 0405 101K-6-250 000KIT

+530 0463 101K-7-000 001KIT

+530 0405 091K-6-250 000SET

530 0463 091K-7-000 001SET

531 0628 30
532 0349 10
532 0527 101K-7-000 001 , BØ:12, 0mm
532 0355 101K-6-250 000, BØ:10mm
534 0059 10ALT

+535 0012 10ALT, (Bosch), 110A,
Vgl.-Nr.06F903023D, 140A,
Vgl.-Nr.06F903023F

+535 0012 10ALT, (Valeo), 110A, Vgl.-Nr.06F903023E,
140A, Vgl.-Nr.06F903023C

+535 0012 10(Bosch), 110A, Vgl.-Nr.06F903023D,
140A, Vgl.-Nr.06F903023F

BKD; (103kW)08.04-2.0 TDI

530 0201 3207.06+KITBMM; (103kW)08.04-2.0 TDI 4motion
+530 0201 10KIT

+530 0201 09SET

531 0565 30
532 0349 10
534 0151 10ALT
530 0201 3207.06+KITBMM; (103kW)12.04-2.0 TDI

+530 0201 10KIT

+530 0201 09SET

531 0565 30
532 0349 10
534 0151 10ALT

+530 0405 30BKD, 1K-6-250 000+KITBKD; CBDB; (103kW)06.07-2.0 TDI
+530 0405 101K-6-250 000, BKDKIT

+530 0463 101K-7-000 001 , BKDKIT

+530 0405 091K-6-250 000, BKDSET

530 0463 091K-7-000 001 , BKDSET

+530 0503 09CBDBSET

531 0628 30BKD
531 0809 10CBDB

+532 0197 10
532 0349 10
532 0527 101K-7-000 001 , BKD, BØ:12,

0mm
532 0355 101K-6-250 000, BKD,

BØ:10mm
532 0355 10CBDB, BØ:10mm
534 0164 10ALT, CBDB
534 0059 10ALT, BKD

+535 0012 10ALT, (Bosch), 110A,
Vgl.-Nr.06F903023D, 140A,
Vgl.-Nr.06F903023F

+535 0012 10ALT, (Valeo), 110A, Vgl.-Nr.06F903023E,
140A, Vgl.-Nr.06F903023C

+530 0201 10KITBMM; (103kW)06.07-2.0 TDI
+530 0201 09SET

531 0565 30
532 0349 10
534 0151 10ALT
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GOLF V

+530 0463 10KITBMN; (125kW)11.05-2.0 GTD
530 0463 09SET

531 0628 30
532 0527 10BØ:12, 0mm
532 0349 10
534 0059 10ALT

GOLF V PLUS
+530 0089 10KITBCA; (55kW)01.05-1.4 16V
+530 0089 09SET

+531 0317 10
531 0339 10NW

+532 0167 10
532 0185 10
534 0123 20ALT, (A/C)

+530 0089 10KITBUD; CGGA; (59kW)01.05-1.4 16V
+530 0089 09SET

+531 0317 10
531 0339 10NW

+532 0167 10
532 0185 10
534 0123 20ALT, (A/C)
534 0045 10ALT, (-A/C)BLN; (66kW)07.05-05.061.4 FSI
534 0065 10ALT, (A/C)

+532 0346 10
534 0045 10ALT, (-A/C)CAXA; (90kW)06.07-1.4 TSI

+532 0346 10
535 0155 10(Bosch), Vgl.-Nr.03C 903 023 A, 140A
535 0155 10(Valeo), Vgl.-Nr.03C 903 023 C, 140A
535 0155 10(Valeo), Vgl.-Nr.03C 903 023 G, 110A
535 0155 10ALT
535 0155 10(Bosch), Vgl.-Nr.03C 903 023 A, 140ABMY; (103kW)05.06-1.4 FSI
535 0155 10(Valeo), Vgl.-Nr.03C 903 023 G, 110A
535 0155 10ALT
535 0155 10(Bosch), Vgl.-Nr.03C 903 023 A, 140ACAVD; (118kW)06.08-1.4 TSI
535 0155 10(Valeo), Vgl.-Nr.03C 903 023 C, 140A
535 0155 10(Valeo), Vgl.-Nr.03C 903 023 G, 110A
535 0155 10ALT
535 0155 10(Bosch), Vgl.-Nr.03C 903 023 A, 140ABLG; (125kW)05.06-1.4 TSI
535 0155 10(Valeo), Vgl.-Nr.03C 903 023 G, 110A
535 0155 10ALT

+530 0171 10KITBSE; BSF; CCSA; (75kW)05.05-1.6
531 0203 20
533 0076 30ALT

+535 0012 10ALT, (Bosch), 140A, Vgl.-Nr.06F903023F
+535 0012 10ALT, (Valeo), 140A, Vgl.-Nr.03L903023F
+530 0171 10KITCCSA; CHGA; (75kW)11.07-1.6 Multifuel

531 0203 20
533 0076 30ALT

+535 0012 10ALT, (Bosch), 140A, Vgl.-Nr.06F903023F
+535 0012 10ALT, (Valeo), 140A, Vgl.-Nr.03L903023F

534 0045 10ALT, (-A/C)BLF; (85kW)01.05-1.6 FSI
534 0065 10ALT, (A/C)

+532 0346 10
+530 0445 10KITBLR; BLY; BVY; BVZ; (110kW)05.05-2.0 FSI
+530 0445 09SET

531 0777 10
+532 0312 20

532 0310 10
533 0076 30ALT
544 0003 10BLY, BLR, 1K-4-000 001
544 0003 10BVZ, BVY, 1K-6-000-001
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GOLF V PLUS

531 0251 30BGG; (47kW)12.05-1.9 SDi
+530 0201 10KITBRU; BXF; BXJ; (66kW)05.05-1.9 TDI
+530 0201 09SET

531 0565 30
532 0349 10
534 0059 10ALT, BRU, 1K-5-600 000
534 0151 10ALT, BRU, 1K-6-500 000
534 0151 10ALT, BXJ, BXF

+535 0012 10, ALT, (Bosch), 110A,
Vgl.-Nr.06F903023D, 140A,
Vgl.-Nr.06F903023F

+535 0012 10ALT, (Valeo), 110A, Vgl.-Nr.06F903023E,
140A, Vgl.-Nr.06F903023C

+530 0201 10KITBKC; BLS; BXE; (77kW)01.05-1.9 TDI
+530 0201 09SET

531 0565 30
532 0349 10
534 0059 10ALT, 1K-5-600 000, BKC
534 0151 10ALT, BKC, 1K-6-500 000
534 0151 10ALT, BXE, BLS

+535 0012 10ALT, (Bosch), 110A,
Vgl.-Nr.06F903023D, 140A,
Vgl.-Nr.06F903023F

+535 0012 10ALT, (Valeo), 110A, Vgl.-Nr.06F903023E,
140A, Vgl.-Nr.06F903023C

+530 0503 09SETCBDC; (81kW)03.09-2.0 TDI
531 0809 10
532 0349 10

+532 0197 10
532 0355 10(O), BØ:10mm
534 0164 10ALT

+535 0012 10BVBBVB; (96kW)11.05-2.0 TDI
+535 0012 10ALT, (Bosch), 110A,

Vgl.-Nr.06F903023D, 140A,
Vgl.-Nr.06F903023F

+535 0012 10ALT, (Valeo), 110A, Vgl.-Nr.06F903023E,
140A, Vgl.-Nr.06F903023C

+530 0405 30AVZ, 1K-6-650 000+KITAZV; CBDA; (100kW)05.05-2.0 TDI
+530 0405 101K-6-650 000, AZVKIT

+530 0463 101K-7-500 001 , AZVKIT

+530 0405 091K-6-650 000, AZVSET

530 0463 091K-7-500 001 , AZVSET

+530 0503 091K-9-900 001 , CBDASET

531 0809 101K-9-900 001, CBDA
531 0628 30AZV
531 0809 101K-9-900 001 , CBDA

+532 0197 10CBDA
532 0355 101K-6-650 000, AZV,

BØ:10mm
532 0355 10(O), 1K-9-900 001 , CBDB,

BØ:10mm
532 0349 101K-9-900 001 , CBDA
532 0349 10AZV
532 0527 101K-7-500 001 , AZV, BØ:12,

0mm
532 0355 10(O), 1K-9-900 001 , CBDA,

BØ:10mm
534 0164 10ALT, CBDA
534 0059 10ALT, AZV

+535 0012 10(Valeo), 110A, Vgl.-Nr.06F903023E
+535 0012 10(Valeo), 140A, Vgl.-Nr.03L903023F
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GOLF V PLUS

AZV; CBDA; (100kW)05.05-2.0 TDI +535 0012 10, ALT, (Bosch), 110A,
Vgl.-Nr.06F903023D

+535 0012 10, ALT, (Bosch), 140A,
Vgl.-Nr.06F903023F

+530 0405 30BKD, 1K-6-650 000+KITBKD; CBDB; (103kW)01.05-2.0 TDI
+530 0405 101K-6-650 000, BKDKIT

+530 0463 101K-7-500 001 , BKDKIT

+530 0405 091K-6-650 000, BKDSET

530 0463 091K-7-500 001 , BKDSET

+530 0503 091K-9-900 001 , CBDBSET

531 0628 30BKD
531 0809 10CBDB
532 0349 10

+532 0197 10CBDB
532 0527 101K-7-500 001 , BKD, BØ:12,

0mm
532 0355 101K-6-650 000, BKD,

BØ:10mm
532 0355 101K-9-900 001 , CBDB,

BØ:10mm
532 0355 10CBDB, BØ:10mm
534 0059 10ALT, BKD
534 0164 10ALT, CBDB

+535 0012 10, ALT, (Bosch), 140A,
Vgl.-Nr.06F903023F

+535 0012 10, ALT, (Valeo), 110A,
Vgl.-Nr.06F903023E, 140A,
Vgl.-Nr.06F903023C

+535 0012 10ALT, (Bosch), 110A,
Vgl.-Nr.06F903023D, 140A,
Vgl.-Nr.06F903023F

+535 0012 10ALT, (Valeo), 140A, Vgl.-Nr.03L903023F
530 0201 3207.06+KITBMM; (103kW)12.05-2.0 TDI

+530 0201 10KIT

+530 0201 09SET

531 0565 30
532 0349 10
534 0151 10ALT

+535 0012 10ALT, (Bosch), 110A,
Vgl.-Nr.06F903023D, 140A,
Vgl.-Nr.06F903023F

+535 0012 10ALT, (Valeo), 110A, Vgl.-Nr.06F903023E,
140A, Vgl.-Nr.06F903023C

GOLF VI
+530 0089 10KITCGGA; (59kW)10.08-1.4
+530 0089 09SET

+531 0317 10
531 0339 10NW

+532 0167 10
532 0185 10
534 0045 10ALT, (-A/C)CAXA; (90kW)10.08-1.4 TSI

+532 0346 10
535 0155 10(Bosch), Vgl.-Nr.03C 903 023 A, 140A
535 0155 10(Valeo), Vgl.-Nr.03C 903 023 C, 140A
535 0155 10(Valeo), Vgl.-Nr.03C 903 023 G, 110A
535 0155 10ALT
535 0155 10(Bosch), Vgl.-Nr.03C 903 023 A, 140ACAVD; (118kW)10.08-1.4 TSI
535 0155 10(Valeo), Vgl.-Nr.03C 903 023 C, 140A
535 0155 10(Valeo), Vgl.-Nr.03C 903 023 G, 110A
535 0155 10ALT

+530 0171 10KITBSE; BSF; CCSA; CHGA; (75kW)10.08-1.6;  1.6 BiFuel
531 0203 20
533 0076 30ALT
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GOLF VI

BSE; BSF; CCSA; CHGA; (75kW)10.08-1.6;  1.6 BiFuel +535 0012 10ALT, (Bosch), 140A, Vgl.-Nr.06F903023F
+535 0012 10ALT, (Valeo), 140A, Vgl.-Nr.03L903023F

532 0349 10CAYC; (77kW)02.09-1.6 TDI
532 0161 10
534 0164 10ALT, 08.09
531 0809 10CBDC; (81kW)10.08-2.0 TDI
532 0349 10
532 0355 10BØ:10mm
534 0164 10ALT
535 0113 101K-9-400001 , ALT, (Bosch),

Vgl.-Nr.07K903023A, 140A
+535 0012 10ALT, (Bosch), 140A, Vgl.-Nr.06F903023F
+535 0012 10ALT, (Valeo), 140A, Vgl.-Nr.03L903023F

531 0809 10CBAB; CFFB; CJAA; (103kW)10.08-2.0 TDI
532 0349 10
532 0355 10BØ:10mm
534 0164 10ALT
535 0113 101K-9-400001 , ALT, (Bosch),

Vgl.-Nr.07K903023A, 140A
+535 0012 10ALT, (Bosch), 140A,

Vgl.-Nr.06F903023F, Vgl.-Nr.03L903023
+535 0012 10ALT, (Valeo), 140A, Vgl.-Nr.03L903023F,

Vgl.-Nr.03L903023A
+530 0503 09SETCBBB; CFGB; (125kW)04.09-2.0 TDI

531 0809 10
532 0349 10
532 0355 10BØ:10mm
534 0164 10ALT
535 0113 101K-9-400001 , ALT, (Bosch),

Vgl.-Nr.07K903023A, 140A
+535 0012 10ALT, (Bosch), 140A, Vgl.-Nr.06F903023F
+535 0012 10ALT, (Valeo), 140A, Vgl.-Nr.03L903023F

ILTIS
+530 0162 10KITWL; YX; (55kW)03.79-12.881.7 (183)

531 0063 10
+530 0002 10KIT1C; (51kW)08.87-12.881.6 TD

531 0079 10
JETTA I

+530 0162 10KITJB; (51kW)08.78-02.841.5
531 0063 10

+530 0162 10KITEM; (55kW)08.81-07.831.6
+530 0162 10KITEG; FR; (63-81kW)08.78-02.841.6;  1.6 GLI

531 0063 10
+530 0162 10KITDX; JJ; (82kW)08.82-02.841.8

531 0063 10
+531 0600 10
+530 0002 10KITCK; CR; CY; JK; (37-51kW)08.78-02.841.5 D;  1.6 D;  1.6 TD

531 0079 10
JETTA II

+530 0162 10KITPN; RF; (51-53kW)03.86-10.911.6
531 0063 10

+530 0162 10KITABN; EZ; HM; (55kW)01.84-07.921.6
531 0063 10EZ

+530 0162 10KIT1P; EV; GU; GX; GZ; HV; PB; PF; RD; RH; RP;
(62-82kW)

01.84-10.911.8;  1.8 Syncro
531 0063 10

+531 0600 10
530 0154 10KITKR; PL; (95-102kW)08.86-10.911.8 16V
531 0083 10

+530 0002 10KITJP; ME; (40kW)01.84-10.911.6 D
531 0079 10

+530 0002 10KITJR; MF; RA; SB; (51-59kW)01.84-10.911.6 TD
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Volkswagen
JETTA II

JR; MF; RA; SB; (51-59kW)01.84-10.911.6 TD 531 0079 10
532 0133 10ALT

+530 0002 10KIT1V; (44kW)01.90-10.911.6 TD
531 0079 10

JETTA III
534 0045 10ALT, (-A/C)CAXA; (90kW)05.07-1.4 TSI

+532 0346 10ALT, (A/C)
535 0155 10(Bosch), Vgl.-Nr.03C 903 023 A, 140A
535 0155 10(Valeo), Vgl.-Nr.03C 903 023 G, 110A
535 0155 10ALT
535 0155 10(Bosch), Vgl.-Nr.03C 903 023 A, 140ABMY; (103kW)07.06-1.4 TSI
535 0155 10(Valeo), Vgl.-Nr.03C 903 023 G, 110A
535 0155 10ALT
535 0155 10(Bosch), Vgl.-Nr.03C 903 023 A, 140ABLG; (125kW)07.06-1.4 TSI
535 0155 10(Valeo), Vgl.-Nr.03C 903 023G, 110A
535 0155 10ALT

+530 0171 10BSE, BSFKITBSE; BSF; CCSA; (75kW)10.05-1.6
531 0203 20
533 0076 30ALT, BSE, BSF

+535 0012 10, ALT, (Bosch), 140A,
Vgl.-Nr.06F903023F

534 0065 10ALT, (A/C)BLF; (85kW)09.05-1.6 FSI
+532 0346 10
+530 0445 10KITBLR; BLY; BVY; BVZ; (110kW)08.05-2.0 FSI
+530 0445 09SET

531 0777 10
532 0310 10

+532 0312 20BLY, BLR
533 0076 30ALT, BLY, BSF

+535 0012 10ALT, (Bosch), 140A, Vgl.-Nr.06F903023F
544 0003 10

+530 0445 10KITBPY; BWA; CCTA; (147kW)10.05-2.0 TFSI
+530 0445 09SET

531 0777 10
532 0310 10

+532 0312 20BLY, BLR
534 0186 10BPY
534 0186 10ALT, BWA

+535 0012 10, ALT, (Bosch), 140A,
Vgl.-Nr.06F903023F

+530 0201 10KITBKC; BLS; BXE; (77kW)08.05-1.9 TDI
+530 0201 09SET

531 0565 30
532 0349 10
534 0151 10ALT
535 0155 10(Bosch), Vgl.-Nr.03C 903 023 A, 140A
535 0155 10BLZ, ALT
535 0155 10(Valeo), Vgl.-Nr.03C 903 023 G, 110A

+535 0012 10ALT, (Bosch), 140A
+535 0012 10ALT, (Valeo), 110A
+530 0405 30AZV, 1K-6-899 000+KITAZV; CBDA; (100kW)09.05-2.0 TDI
+530 0405 101K-6-899 000KIT

+530 0463 101K-7-000 001KIT

+530 0405 091K-6-899 000SET

530 0463 091K-7-000 001SET

531 0628 30
532 0527 101K-7-000 001 , BØ:12, 0mm
532 0355 101K-6-899 000, BØ:10mm
532 0349 10
534 0059 10ALT
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Volkswagen
JETTA III

AZV; CBDA; (100kW)09.05-2.0 TDI +535 0012 10, ALT, (Valeo), 110A,
Vgl.-Nr.06F903023E

+535 0012 10ALT, (Bosch), 140A, Vgl.-Nr.06F903023F
+530 0405 101K-6-899 000KITCBEA; (103kW)08.05-2.0 TDI
+530 0463 101K-7-000 001KIT

+530 0405 091K-6-899 000SET

530 0463 091K-7-000 001SET

531 0628 30
532 0349 10
532 0527 101K-7-000 001 , BØ:12, 0mm
532 0355 101K-6-899 000, BØ:10mm
534 0059 10ALT

+535 0012 10BKD
+535 0012 10(Valeo), 110A, Vgl.-Nr.06F903023E
+535 0012 10ALT, (Bosch), 140A, Vgl.-Nr.06F903023F

530 0201 321K-6-899 000+KITBMM; (103kW)10.05-2.0 TDI
+530 0201 10KIT

+530 0201 09SET

531 0565 30
532 0349 10
534 0151 10ALT

+535 0012 10, ALT, (Valeo), 110A,
Vgl.-Nr.06F903023E

+535 0012 10ALT, (Bosch), 140A, Vgl.-Nr.06F903023F
+530 0463 10KITBMN; (125kW)10.06-2.0 TDI

530 0463 09SET

531 0628 30
532 0527 10BØ:12, 0mm
532 0355 10BØ:10mm
534 0059 10ALT

+535 0012 10ALT, (Bosch), 140A, Vgl.-Nr.06F903023F
+535 0012 10ALT, (Valeo), 110A, Vgl.-Nr.06F903023E

LT 28-35 I
+530 0162 10KITCH; (55kW)04.75-09.832.0

531 0063 10
532 0051 1028-F-000 0011E; DL; (66-69kW)12.82-06.962.4;  2.4i
530 0152 10KIT1S; ACT; (51kW)08.89-06.962.4 D
531 0523 30ACT
532 0190 10
532 0051 101S
530 0152 10KIT1G; CP; DW; (55-68kW)12.78-08.922.4 D;  2.4 TD
532 0051 10
531 0523 30ACL; (70kW)06.92-06.962.4 D;  2.4 TD
532 0190 10
530 0152 10KITDV; (75kW)12.82-09.932.4 TD
532 0051 10

LT 28-35 II
530 0414 09ALTSETAGL; (105kW)05.96-2.3
531 0551 20
533 0055 20
533 0084 30

+530 0175 30+KITAGX; (55kW)07.96-2.5 SDI
+530 0062 10INJPKIT

+530 0175 10KIT

+530 0484 10KIT

530 0484 09SET

+530 0062 09INJPSET

+531 0342 30
531 0276 30INJP, (O)
531 0343 30INJP, (U)

+531 0748 10ALT
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LT 28-35 II

AGX; (55kW)07.96-2.5 SDI 534 0010 10
533 0020 10

+532 0169 10
544 0002 10

+530 0173 302D-6-020 000+KITBBE; (61kW)05.01-2.5 TDI
+530 0173 10KIT

+530 0483 10StLKIT

+530 0062 10INJPKIT

+530 0483 09SET

+530 0062 09INJPSET

+531 0274 30
531 0276 30INJP, (O)
531 0343 30INJP, (U)

+531 0748 10ALT
534 0010 10
533 0020 10

+532 0169 10
+530 0173 30+KITAPA; (66kW)05.99-2.5 TDI
+530 0062 10INJPKIT

+530 0173 10KIT

+530 0483 10StLKIT

+530 0062 09INJPSET

+530 0483 09SET

+531 0274 30
531 0276 30INJP, (O)
531 0343 30INJP, (U)

+531 0748 10ALT
534 0010 10
533 0020 10

+532 0169 10
544 0002 10

+530 0173 302D-6-020 000+KITBBF; (70kW)05.01-2.5 TDI
+530 0173 10KIT

+530 0062 10INJPKIT

+530 0483 10StLKIT

+530 0062 09INJPSET

+530 0483 09SET

+531 0274 30
531 0276 30INJP, (O)
531 0343 30INJP, (U)

+531 0748 10ALT
534 0010 10
533 0020 10

+532 0169 10
+530 0173 30+KITAHD; ANJ; AVR; (75-80kW)05.96-2.5 TDI
+530 0062 10INJPKIT

+530 0173 10KIT

+530 0483 10StLKIT

+530 0062 09INJPSET

+530 0483 09SET

+531 0274 30
531 0276 30INJP, (O)
531 0343 30INJP, (U)

+531 0748 10ALT
534 0010 10
533 0020 10

+532 0169 10
544 0002 10
544 0002 10ANJ; AVR; (80kW)05.99-06.062.5 TDi

+535 0052 10ALT, (Bosch), 90A, 120ABCQ; (116kW)05.01-06.062.8 TDi
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Volkswagen
LT 28-46 II

530 0414 09ALTSETAGL; (105kW)05.96-2.3
531 0551 20
533 0055 20
533 0084 30

+530 0175 30+KITAGX; (55kW)09.96-2.5 SDI
+530 0062 10INJPKIT

+530 0175 10KIT

+530 0484 10KIT

530 0484 09SET

+530 0062 09INJPSET

+531 0342 30
531 0276 30INJP, (O)
531 0343 30INJP, (U)

+531 0748 10ALT
534 0010 10
533 0020 10

+532 0169 10
544 0002 10

+530 0173 302D-6-020 000+KITBBE; (61kW)05.01-2.5 TDI
+530 0173 10KIT

+530 0062 10INJPKIT

+530 0483 10StLKIT

+530 0062 09INJPSET

+530 0483 09SET

+531 0274 30
531 0276 30INJP, (O)
531 0343 30INJP, (U)

+531 0748 10ALT
534 0010 10
533 0020 10

+532 0169 10
544 0002 10

+530 0173 30+KITAPA; (66kW)05.99-2.5 TDI
+530 0062 10INJPKIT

+530 0173 10KIT

+530 0483 10StLKIT

+530 0062 09INJPSET

+530 0483 09SET

+531 0274 30
531 0276 30INJP, (O)
531 0343 30INJP, (U)

+531 0748 10ALT
534 0010 10
533 0020 10

+532 0169 10
544 0002 10

+530 0173 302D-6-020 000+KITBBF; (70kW)05.01-2.5 TDI
+530 0173 10KIT

+530 0062 10INJPKIT

+530 0483 10StLKIT

+530 0062 09INJPSET

+530 0483 09SET

+531 0274 30
531 0276 30INJP, (O)
531 0343 30INJP, (U)

+531 0748 10ALT
534 0010 10
533 0020 10

+532 0169 10
544 0002 10

+530 0173 30+KITAHD; ANJ; AVR; (75-80kW)05.96-2.5 TDI
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LT 28-46 II

AHD; ANJ; AVR; (75-80kW)05.96-2.5 TDI +530 0062 10INJPKIT

+530 0173 10KIT

+530 0483 10StLKIT

+530 0062 09INJPSET

+530 0483 09SET

+531 0274 30
531 0276 30INJP, (O)
531 0343 30INJP, (U)

+531 0748 10ALT
534 0010 10
533 0020 10

+532 0169 10
544 0002 10

+535 0052 10BCQ, ALT, (Bosch), 90A, 120A(116kW)06.03-06.062.8 TDi
531 0718 10ALTAGK; ATA; (92-96kW)06.97-2.8 TDI
531 0718 10

+535 0052 10ALT, (Bosch), 90A, 120AAUH; BCQ; (116kW)04.02-2.8 TDI
LT 40-55 I

531 0063 10CH; (55kW)04.75-09.832.0
+530 0162 10KITCH; (55kW)04.75-09.832.0

531 0063 10
532 0051 1028-F-000 0011E; DL; (66-69kW)12.82-06.962.4;  2.4i
530 0152 10KIT1S; ACT; (51kW)07.90-06.962.4 D
531 0523 30ACT
532 0190 10
532 0051 101S
530 0152 10KITCP; DW; (55kW)12.78-07.922.4 D
532 0051 10
530 0152 10KITDW; (55kW)01.79-03.862.4 D
532 0051 10
530 0152 10KIT1G; (68kW)08.88-08.922.4 TD
532 0051 10
531 0523 30ACL; (70kW)06.92-06.962.4 TD
532 0190 10
530 0152 10KITDV; (75kW)08.78-03.862.4 TD
532 0051 10
530 0152 10KITDV; (75kW)12.82-09.932.4 TD
532 0051 10

LUPO
+530 0166 31AER, ALL, ANV, ALD, AUC,

6X-Y-060 000
+KITAER; AHT; ALD; ALL; ANV; AUC; (37kW)09.98-07.051.0

+530 0166 10AER, ALL, ALD, ANV, AUC,
6X-Y-060 000

KIT

+530 0199 10AER, ALL, ANV, ALD, AUC,
6X-Y-060 001

KIT

531 0252 30AER, ALL, ALD, ANV, AUC,
6X-Y-060 000

531 0525 30AER, ALL, ANV, ALD, AUC,
6X-Y-060 001

531 0791 10ALT, AHT
534 0123 20ALT, (A/C), AER, ALL, ANV, ALD,

AUC
534 0123 20ALT, (PS), AER, ALL, ALD, ANV,

AUC
+530 0199 10KITAUD; (44kW)10.00-07.051.4

531 0525 30
534 0123 20ALT, (PS)

+530 0360 30AHW, 160 000+KITAHW; AKQ; APE; AUA; BBY; (55kW)09.98-07.051.4 16V
+530 0360 30AKQ, 242 000+KIT

+530 0360 10AHW, 160 000KIT

+530 0360 10AKQ, 242 000KIT

+530 0089 10AHW, 160 001KIT
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LUPO

AHW; AKQ; APE; AUA; BBY; (55kW)09.98-07.051.4 16V +530 0089 10AKQ, 242 001KIT

+530 0089 10APE, AUA, BBYKIT

+530 0089 09AHW, 160 001SET

+530 0089 09AKQ, 242 001SET

+530 0089 09APE, AUA, BBYSET

+530 0360 09AHW, 160 000SET

+530 0360 09AKQ, 242 000SET

+531 0317 10
531 0318 10NW, AHW, 160 000
531 0318 10NW, AKQ, 242 000
531 0339 10NW, AHW, 160 001
531 0339 10NW, AKQ, 242 001
531 0339 10NW, APE, AUA, BBY

+532 0167 10
532 0185 10
534 0123 20ALT, (PS)

+530 0089 10KITAFK; ANM; AQQ; AUB; (74kW)08.99-07.051.4 16V
+530 0089 09SET

+531 0317 10
531 0339 10NW

+532 0167 10
532 0185 10
534 0123 20ALT, (PS)

+530 0089 10KITARR; (77kW)02.01-07.051.4 FSI
+530 0089 09SET

+531 0317 10
531 0339 10NW

+532 0167 10
532 0185 10
534 0123 20ALT, (A/C)

+530 0089 10KITAVY; (92kW)09.00-07.051.6 GTI
+530 0089 09SET

+531 0317 10
531 0339 10NW

+532 0167 10
532 0185 10
534 0123 20ALT, (A/C)

+530 0339 10KITANY; AYZ; (45kW)07.99-07.051.2 TDI
+530 0340 10StLKIT

+530 0091 09SET

+530 0340 09StLSET

+531 0436 20
533 0031 20

+532 0197 10
534 0187 10ALT

+535 0012 10ALT, (Bosch), 70A, Vgl.-Nr.045903023B,
90A, Vgl.-Nr.045903023, 120A,
Vgl.-Nr.045903023A

530 0201 306X-2-015 001 ,
6X-2-100 001

+KITAMF; (55kW)01.99-07.051.4 TDI

+530 0176 10011 494KIT

+530 0177 10011 494, StLKIT

+530 0091 10011 495 , 6X-2-015 000KIT

+530 0090 10011 495 , 6X-2-015 000, StLKIT

+530 0201 106X-2-015 001KIT

+530 0176 09011 494SET

+530 0177 09011 494, StLSET

+530 0091 09011 495 , 6X-2-015 000SET

+530 0090 09011 495 , 6X-2-015 000, StLSET

+530 0201 096X-2-015 001SET

+531 0396 20011 494
+531 0436 20011 495 , 6X-2-015 000
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LUPO

AMF; (55kW)01.99-07.051.4 TDI 531 0565 306X-2-015 001
533 0039 10011 494
533 0035 10011 495 , 6X-2-015 000

+532 0197 106X-2-015 000
532 0349 106X-2-015 001
534 0187 10ALT, 6X-2-015 001
533 0076 30ALT, 6X-2-015 000

+535 0012 10ALT, (Bosch), 70A, Vgl.-Nr.045903023B,
90A, Vgl.-Nr.045903023, 120A,
Vgl.-Nr.04590323A

+530 0086 10(+U), StLKITAKU; (44kW)09.98-07.051.7 SDI
+530 0174 10KIT

+530 0086 09SET

531 0279 30
532 0122 10
531 0791 10ALT
534 0188 10
533 0091 10ALT, Vgl.-Nr.028 903 308 F

+535 0018 10ALT, (Bosch), 70A, 90A
MULTIVAN T5

+530 0171 10KITAXA; (85kW)11.03-2.0
531 0203 20
533 0076 30ALT
544 0003 107H-3-000 001
531 0536 10ALT, 7H-4-120 000, BDL(170kW)11.03-06.063.2 4motion
531 0536 10ALT, 7H-4-120 000BDL; BKK; CFLA; (170-173kW)02.04-3.2 V6;  3.2 VR6

+530 0201 10KITBRR; BRS; (62-75kW)01.06-1.9 TDI
+530 0201 09SET

531 0565 30
532 0349 10
534 0151 10ALT

+535 0012 10ALT, (Bosch), 90A, Vgl.-Nr.038903023L,
Vgl.-Nr.038903024D, 120A,
Vgl.-Nr.028903028E,
Vgl.-Nr.038903024F, 140A,
Vgl.-Nr.06F903023A,
Vgl.-Nr.06F903023J

+530 0201 10KITAXB; (77kW)04.03-1.9 TDI
+530 0201 09SET

531 0565 30
532 0349 10
534 0151 10ALT, 7J-6-022 357
534 0132 30ALT, 7J-6-022 356

+535 0012 10ALT, (Bosch), 90A, Vgl.-Nr.038903023L,
Vgl.-Nr.038903024D, 120A,
Vgl.-Nr.028903028E,
Vgl.-Nr.038903024F, 140A,
Vgl.-Nr.06F903023A,
Vgl.-Nr.06F903023J

544 0065 107H-3-000 001 ,
7H-5-075 000

535 0186 10A/CAXD; BLJ; BNZ; (96-120kW)04.03-2.5 TDI
535 0186 10ALT, (Bosch), 150A, 180A
535 0118 10A/C
535 0118 10ALT, (Bosch), 150A, 180A
535 0186 10AXE; BPC; (128kW)04.03-2.5 TDI
535 0118 10

NEW BEETLE
+530 0089 10KITBCA; (55kW)11.01-1.4
+530 0089 09SET

+531 0317 10
531 0339 10NW

+532 0167 10
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NEW BEETLE

BCA; (55kW)11.01-1.4 532 0185 10
534 0123 20ALT, (-A/C)
534 0138 30ALT, (A/C)

+530 0171 10KITAWH; (74kW)10.99-09.001.6
531 0203 20
533 0076 30ALT

+535 0012 10ALT, (Bosch), 120A
+530 0171 10KITAYD; BFS; (75kW)06.00-1.6

531 0203 20
533 0076 30ALT

+535 0012 10ALT, (Bosch, Valeo), (Hitachi), 120A
+530 0171 10KITBFS; (75kW)01.03-1.6

531 0203 20
533 0076 30ALT

+535 0012 10ALT, (Hitachi), Vgl.-Nr.028903029G,
120A

+535 0012 10ALT, (Valeo), Vgl.-Nr.028903023E, 120A
+530 0345 10APH, 028 500, StLKITAGU; APH; AVC; AWU; AWV; BKF; (110kW)10.99-1.8 T
+530 0345 10AVC, 003 000, StLKIT

+530 0344 10APH, 028 500KIT

+530 0344 10AVC, 003 000KIT

+530 0169 10APH, 028 501 , StLKIT

+530 0169 10AVC, 003 001 , StLKIT

+530 0169 10AWU, AWV, StLKIT

+530 0067 10APH, 028 501 , StLKIT

+530 0067 10AVC, 003 001 , StLKIT

+530 0067 10AWU, AWV, StLKIT

+530 0170 10APH, 028 501 , StLKIT

+530 0170 10AVC, 003 001 , StLKIT

+530 0170 10AWU, AWV, StLKIT

+530 0067 09APH, 028 501 , StLSET

+530 0067 09AVC, 003 001 , StLSET

+530 0067 09AWU, AWV, StLSET

+530 0170 09APH, 028 501 , StLSET

+530 0170 09AVC, 003 001 , StLSET

+530 0170 09AWU, AWV, StLSET

+530 0344 09APH, 028 500SET

+530 0344 09AVC, 003 000SET

+530 0345 09APH, 028 500, StLSET

+530 0345 09AVC, 003 000, StLSET

+531 0399 20APH, 028 500
+531 0399 20AVC, 003 000
+531 0500 20APH, 028 501
+531 0500 20AVC, 003 001
+531 0500 20AWV, AWU
+533 0030 20StL
+532 0312 20

533 0076 30ALT
+535 0012 10AWU, ALT, (Valeo),

Vgl.-Nr.028903028E, 120A
+535 0012 10ALT, (Hitachi), Vgl.-Nr.028903023G,

140A
544 0003 10

+530 0345 10APH, 028 500, StLKITAWU; AWV; BKF; (110kW)01.03-1.8 T
+530 0345 10AVC, 003 000, StLKIT

+530 0344 10APH, 028 500KIT

+530 0344 10AVC, 003 000KIT

+530 0169 10APH, 028 501 , StLKIT

+530 0169 10AVC, 003 001 , StLKIT

+530 0169 10AWU, AWV, StLKIT

+530 0067 10APH, 028 501 , StLKIT

+530 0067 10AVC, 003 001 , StLKIT
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NEW BEETLE

AWU; AWV; BKF; (110kW)01.03-1.8 T +530 0067 10AWU, AWV, StLKIT

+530 0170 10APH, 028 501 , StLKIT

+530 0170 10AVC, 003 001 , StLKIT

+530 0170 10AWU, AWV, StLKIT

+530 0067 09APH, 028 501 , StLSET

+530 0067 09AVC, 003 001 , StLSET

+530 0067 09AWU, AWV, StLSET

+530 0170 09APH, 028 501 , StLSET

+530 0170 09AVC, 003 001 , StLSET

+530 0170 09AWU, AWV, StLSET

+530 0344 09APH, 028 500SET

+530 0344 09AVC, 003 000SET

+530 0345 09APH, 028 500, StLSET

+530 0345 09AVC, 003 000, StLSET

+531 0399 20APH, 028 500
+531 0399 20AVC, 003 000
+531 0500 20APH, 028 501
+531 0500 20AVC, 003 001
+531 0500 20AWV, AWU
+533 0030 20StL
+532 0312 20

533 0076 30ALT
+535 0012 10AWU, ALT, (Valeo),

Vgl.-Nr.028903023E, 120A
+535 0012 10ALT, (Hitachi), Vgl.-Nr.028903029G,

120A
544 0003 10

+531 0500 20AWP; BNU; (132kW)11.01-06.051.8 T
+533 0030 20StL
+532 0312 20
+530 0171 30+KITAEG; APK; AQY; AVH; AZG; AZJ; BEJ; BER;

BEV; BHP; CBPA; (85kW)
01.98-2.0

+530 0171 10KIT

531 0203 20
533 0076 30ALT

+535 0012 10AZJ, BHP, BER
+535 0012 10ALT, (Hitachi), Vgl.-Nr.028903023G,

120A
+535 0012 10ALT, (Valeo), Vgl.-Nr.028903023E, 120A

544 0003 10
+530 0171 30+KITAZJ; BDC; BEV; BGD; (85kW)09.02-2.0
+530 0171 10KIT

531 0203 20
533 0076 30ALT

+535 0012 10AZJ, ALT, (Valeo),
Vgl.-Nr.028903028E, 120A

+535 0012 10ALT, (Hitachi), Vgl.-Nr.028903029G,
120A

544 0003 10AZJ
531 0536 10ALTAQN; AXJ; (125-165kW)04.00-2.3 V5;  RSI 3.2

+530 0082 30+KITALH; (66kW)01.98-06.041.9 TDI
+530 0082 10KIT

+530 0082 09SET

531 0440 30
532 0111 10
532 0161 10
532 0165 10
533 0081 30ALT

+532 0330 10
+535 0012 10ALT, 1C-W-024 256 , (Bosch,

Valeo), 70A, 90A, 120A
+535 0012 10ALT, (Hitachi), 120A

544 0005 101C-3-432 286
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NEW BEETLE

530 0090 309C-2-613 920+KITATD; BEW; (74kW)02.01-1.9 TDI
+530 0091 10KIT

+530 0090 109C-2-613 920, StLKIT

+530 0201 109C-2-613 921KIT

+530 0201 09SET

+530 0090 099C-2-613 920, StLSET

+530 0091 099C-2-613 920SET

+531 0436 20
531 0565 309C-2-613 921
533 0035 109C-2-613 920

+532 0197 10
532 0349 109C-2-613 921
534 0132 30ALT

+535 0012 10BEW, ALT, (Valeo),
Vgl.-Nr.028903028E, 120A,
Vgl.-Nr.038903023R, 90A

+535 0012 10ALT, (Bosch), Vgl.-Nr.038903023L, 90A
544 0065 10
530 0201 32+KITAXR; (74kW)06.03-1.9 TDI

+530 0201 10KIT

+530 0201 09SET

531 0565 30
532 0349 10
534 0132 30ALT

+530 0201 10KITBSW; (77kW)07.05-1.9 TDI
+530 0201 09SET

531 0565 30
532 0349 10
534 0132 30ALT

+535 0012 10ALT, (Bosch), Vgl.-Nr.038903023L, 90A
+535 0012 10ALT, (Hitachi), Vgl.-Nr.028903029G,

120A
+535 0012 10ALT, (Valeo), Vgl.-Nr.038903023R, 90A
+535 0012 10(Hitachi), Vgl.-Nr.028903029G, 120A
+535 0012 10(Valeo), Vgl.-Nr.038903023R, 90A

544 0065 10
PARATI

531 0564 30ASW(56kW)08.02-1.0
532 0182 10
534 0176 10ALT, ASW

+532 0480 10
+530 0089 10AZPKIT(82kW)08.02-1.0
+530 0089 09SET

+531 0317 10
531 0339 10NW, AZP

+532 0167 10AZP
532 0185 10
534 0176 10ALT, AZP

+532 0480 10
+530 0162 10BJF, UPD, UNFKIT(67-73kW)08.02-1.6

531 0063 10
534 0165 10ALT, (-A/C), BJF, UPD, UNF
534 0166 10ALT, (A/C), BJF, UPD, UNF

+530 0162 10UDH, BJY, BSL, BNY, BHGKITUDH; (73kW)08.02-1.8
531 0063 10
534 0165 10ALT, (-A/C), UDH, BJY, BSL, BNY,

BHG
534 0166 10ALT, (A/C), UDH, BJY, BSL, BNY,

BHG
+530 0162 10UQGKIT(82kW)07.03-2.0

531 0063 10
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PARATI

(82kW)07.03-2.0 534 0165 10ALT, (-A/C), UQG
534 0166 10ALT, (A/C), UQG

+530 0164 10KIT1Y; BGG; (47kW)08.02-1.9 D
531 0251 30
535 0032 10ALT, (Bosch), 70A, 90A

PASSAT (32/33)
+530 0162 10KITFY; (40kW)05.73-07.801.3

531 0063 10
+530 0162 10KITZF; (44kW)05.73-01.781.3

531 0063 10
+530 0162 10KITZA; (40kW)05.73-01.781.3
+530 0162 10KITYJ; ZB; ZC; (55-63kW)05.73-12.751.5

531 0063 10
+530 0162 10KITFS; (53kW)08.75-07.801.6
+530 0162 10KITYN; YP; YS; (55-81kW)08.75-07.801.6;  1.6i

531 0063 10
+530 0002 10KITCK; CR; (37-40kW)02.77-07.801.5 D;  1.6 D

531 0079 10
PASSAT (32B)

+530 0162 10KITFY; (40kW)08.80-07.831.3
531 0063 10
531 0063 10FY; FZ; (40-44kW)08.80-07.861.3

+530 0162 10KITEP; EU; (44kW)08.80-07.861.3
+530 0162 10KITPP; RL; WV; YN; YP; (51-63kW)08.80-03.881.6

531 0063 10
+530 0162 10KITDT; (55kW)08.80-03.881.6
+530 0162 10KITDS; DT; JN; JV; RM; (55-66kW)01.83-03.881.6;  1.8

531 0063 10
+530 0162 10KITDS; JN; (66kW)01.86-03.881.8

531 0063 10
+531 0600 10
+530 0162 10KITDZ; (82kW)12.83-03.881.8

531 0063 10
530 0151 10KITHP; JS; (85kW)08.83-03.882.0
532 0051 10
532 0051 10KX; (85kW)01.85-03.882.2
530 0151 10KITJT; KX; (85-88kW)08.85-03.882.2
532 0051 10
532 0051 10KV; (100kW)01.85-03.882.2
530 0151 10KITKV; (100kW)01.85-03.882.2
532 0051 10

+530 0002 10KITCR; CY; JK; RA; (40-59kW)08.80-03.881.6 D;  1.6 TD
531 0079 10

+530 0057 101Z, 289 575KIT1Z; (66kW)04.88-07.911.9 D
+530 0085 101Z, 289 576 , StLKIT

+530 0085 10AHU, StLKIT

+530 0164 101Z, 289 576KIT

+530 0164 10AHUKIT

+530 0057 091Z, 289 575SET

+530 0085 091Z, 289 576SET

+530 0085 09AHUSET

531 0253 301Z, 289 575
531 0251 301Z, 289 576
531 0251 30AHU
532 0122 10

+530 0397 10ALT, (-A/C), 1ZKIT

+530 0398 10ALT, (A/C), (PS), 1ZKIT

+530 0397 09ALTSET

+531 0729 10
531 0309 10A/C, AHU

+533 0086 30ALT
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PASSAT (3A_, 35I)

+530 0162 10KIT1F; EZ; (53-55kW)02.88-09.911.6
531 0063 10

+530 0162 10KITAEK; AFT; (74kW)07.94-08.961.6
531 0063 10

+531 0600 10
+530 0395 10ALT, (-A/C)KIT

+530 0395 09ALTSET

+531 0729 10
533 0075 30

+535 0001 10ALT, (A/C), (Bosch), 70A, 90A
+530 0162 10KITAAM; (55kW)08.90-05.971.8

531 0063 10
+531 0600 10
+530 0395 10ALT, 3A-T-011390 , 120A, (-A/C)KIT

+530 0395 09ALTSET

+531 0729 10
533 0075 30

+535 0001 10ALT, (A/C), (Bosch), 70A, 90A
+530 0162 10KITABS; ADZ; RP; (66kW)02.88-05.971.8

531 0063 10
+531 0600 10
+530 0395 10ALT, ABS, ADZ, (-A/C)KIT

+530 0395 09ALT, ABS, ADZSET

+531 0729 10ALT, ABS, ADZ
533 0075 30

+535 0001 10ALT, (A/C), ABS, ADZ, (Bosch),
70A, 90A

+530 0162 10KITPF; (79kW)04.88-07.931.8
531 0063 10

+531 0600 10
+530 0162 10KITPF; (79kW)09.89-07.931.8 G60 Syncro
+530 0162 10KITPB; (82kW)04.88-07.921.8

531 0063 10
+531 0600 10

530 0154 10KITKR; (100-102kW)04.88-09.931.8;  1.8 16V;  1.8 GL
531 0083 10

+530 0162 10KITPG; (118kW)08.88-05.971.8 G60
531 0063 10

+531 0600 10
+530 0149 10KITAEP; (79kW)03.95-08.962.0
+530 0163 10KIT

531 0063 10
+531 0600 10
+530 0395 10ALT, (-A/C)KIT

+530 0395 09ALTSET

+531 0729 10
533 0075 30

+535 0001 10ALT, (A/C), (Bosch), 70A, 90A
+530 0149 102EKIT(81kW)09.89-07.922.0 Syncro
+530 0149 10KIT2E; ADY; AGG; (85kW)02.90-05.972.0
+530 0163 10KIT

531 0063 10
+531 0600 10
+530 0395 10ALT, (-A/C)KIT

+530 0395 09ALTSET

+531 0729 10
533 0075 30

+535 0001 10ALT, (A/C), (Bosch), 70A, 90A
+530 0149 102EKIT2E; ADY; AGG; (85kW)10.93-10.962.0

530 0154 10KIT9A; (100kW)08.88-09.932.0 16V;  2.0 16V GT
531 0083 10
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PASSAT (3A_, 35I)

530 0155 10020 922KITABF; (110kW)01.94-05.972.0 16V
530 0389 10020 923KIT

531 0393 10
531 0083 10020 922

+530 0395 10ALT, (-A/C)KIT

+530 0395 09ALTSET

+531 0729 10
533 0075 30

+535 0001 10ALT, (Bosch), 70A, 90A
534 0126 30ALTAAA; (128kW)06.91-05.972.8 VR6

+530 0002 10KITRA; SB; (59kW)08.88-09.931.6 TD
531 0079 10

+530 0003 10KIT1Y; (50kW)05.89-10.931.9 D
531 0079 10

+530 0397 10ALT, (-A/C), 1Y,
31-NE160001-

KIT

+530 0398 10ALT, (A/C), (PS), 1Y,
31-NE160001

KIT

+530 0397 09ALTSET

+531 0729 10
+533 0086 30
+535 0001 10ALT, (Bosch), 90A,

Vgl.-Nr.028 903 018 AX
+530 0003 10552 765KITAAZ; (55kW)03.91-05.971.9 TD
+530 0164 10552 766KIT

531 0251 30
531 0079 10552 765

+530 0397 10ALT, (-A/C)KIT

+530 0398 10ALT, (A/C), (PS)KIT

+530 0397 09ALTSET

+531 0729 10
+533 0086 30

532 0133 10ALT, (A/C)
+535 0001 10ALT, (A/C), (Bosch), 70A, 90A

544 0004 1031-J-000 001
+530 0057 101Z, 289 575KIT1Z; AHU; (66kW)10.93-08.961.9 TDI
+530 0085 101Z, 289 576 , StLKIT

+530 0085 10AHU, StLKIT

+530 0164 101Z, 289 576KIT

+530 0164 10AHUKIT

+530 0057 091Z, 289 575SET

+530 0085 091Z, 289 576SET

+530 0085 09AHUSET

531 0253 301Z, 289 575
531 0251 301Z, 289 576
531 0251 30AHU
532 0122 10

+530 0397 10ALT, (-A/C), 1ZKIT

+530 0398 10ALT, (A/C), (PS), 1ZKIT

+530 0397 09ALTSET

+531 0729 10
531 0309 10A/C, AHU

+533 0086 30ALT
+535 0001 10ALT, (Bosch), 70A, 90A

544 0004 103A-V-300 000
+530 0057 101Z, 289 575KIT1Z; AHU; (66kW)10.93-05.971.9 TDI
+530 0085 101Z, 289 576 , StLKIT

+530 0085 10AHU, StLKIT

+530 0164 101Z, 289 576KIT

+530 0164 10AHUKIT

+530 0057 091Z, 289 575SET

+530 0085 091Z, 289 576SET
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PASSAT (3A_, 35I)

1Z; AHU; (66kW)10.93-05.971.9 TDI +530 0085 09AHUSET

531 0253 301Z, 289 575
531 0251 301Z, 289 576
531 0251 30AHU
532 0122 10

+530 0397 10ALT, (-A/C), 1ZKIT

+530 0398 10ALT, (A/C), (PS), 1ZKIT

+530 0397 09ALTSET

+531 0729 10
531 0309 10A/C, AHU

+533 0086 30ALT
+535 0001 10ALT, (Bosch), 70A, 90A

544 0004 103A-V-300 000
+530 0085 10StLKITAFN; (81kW)03.96-08.961.9 TDI
+530 0164 10KIT

+530 0085 09SET

531 0251 30
532 0122 10

+531 0729 10ALT
+533 0086 30
+535 0001 10ALT, (Bosch), 70A, 90A, 120A

544 0004 103A-V-300 000
+530 0085 10StLKITAFN; (81kW)03.96-05.971.9 TDI
+530 0164 10KIT

+530 0085 09SET

531 0251 30
532 0122 10

+531 0729 10ALT
+533 0086 30
+535 0001 10ALT, (Bosch), 120A,

Vgl.-Nr.028 903 026 G
544 0004 103A-V-300 000

PASSAT (3B2,3B5)
+530 0171 10AHL, ANA, ARMKITADP; AHL; ANA; ARM; (74kW)10.96-11.001.6
+530 0159 10ADPKIT

531 0203 20AHL, ANA, ARM
531 0337 10ADP
531 0309 10A/C
533 0077 30ALT

+535 0005 10ALT, (Valeo), 120A
+535 0008 10ALT, (Bosch), 120A
+530 0359 10StLKITAFY; (85kW)01.97-11.001.8
+530 0070 10KIT

+530 0069 10010 001 , StLKIT

+530 0070 09StLSET

+530 0069 09010 001 , StLSET

+530 0359 09StLSET

+531 0499 20010 001 , (ZZ:)153
533 0032 20
532 0161 10
531 0309 10A/C
533 0077 30ALT

+530 0359 10StLKITADR; APT; ARG; (92kW)10.96-11.001.8;  1.8 20V
+530 0070 10KIT

+530 0069 10KIT

+530 0070 09SET

+530 0069 09SET

+530 0359 09SET

+531 0499 20(ZZ:)153
533 0032 20
532 0161 10
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Volkswagen
PASSAT (3B2,3B5)

ADR; APT; ARG; (92kW)10.96-11.001.8;  1.8 20V 531 0309 10A/C
533 0077 30ALT

+530 0359 10StLKITAEB; ANB; APU; (110kW)10.96-11.001.8 T 20V
+530 0070 10KIT

+530 0069 10KIT

+530 0070 09SET

+530 0069 09SET

+530 0359 09SET

+531 0499 20AEB, (ZZ:)153
+531 0499 20ANB, APU, 020 001 , (ZZ:)153

533 0032 20AEB, (ZZ:)153
533 0032 20ANB, APU, 020 001 , (ZZ:)153
532 0161 10
531 0309 10A/C
533 0077 30ALT

+535 0005 10ALT, (Valeo), 120A
+535 0008 10ALT, (Bosch), 120A
+530 0069 103B-V-000 001 , StLKITAEB; (110kW)11.96-08.001.8 T Syncro
+530 0069 093B-V000 001 , StLSET

+532 0479 10ALT, (A/C)AGZ; (110kW)10.96-11.002.3 VR5
+535 0014 10ALT, (Bosch), 90A,

Vgl.-Nr.071 903 016 G, 120A,
Vgl.-Nr.071 903 016 H,

3B-X-150000
+535 0022 10ALT, 3B-X-150 001 , (Bosch),

90A, Vgl.-Nr.071 903 016 C, 120A,
Vgl.-Nr.071 903 016 D

+530 0178 10KITAGE; (132kW)05.97-09.992.8 V6
+530 0179 10StLKIT

+530 0178 09SET

+530 0179 09StLSET

+531 0477 20
533 0034 20

+533 0037 20
+532 0159 10

534 0116 20ALT
+530 0178 10KITATX; BBG; (140kW)09.99-11.002.8 V6
+530 0179 10StLKIT

+530 0178 09SET

+530 0179 09StLSET

+531 0477 20
533 0034 20

+533 0037 20
+532 0159 10

534 0116 20ALT
+530 0178 10KITACK; ALG; APR; AQD; (142kW)08.96-11.002.8 30V;  2.8 V6
+530 0179 10StLKIT

+530 0178 09SET

+530 0179 09StLSET

+531 0477 20
533 0034 20

+533 0037 20
+532 0159 10

534 0116 20ALT
+530 0085 10AHU, StLKITAHH; AHU; (66kW)10.96-11.001.9 TDI
+530 0343 10AHHKIT

+530 0085 09AHUSET

530 0343 09AHHSET

531 0251 30AHU
531 0524 30AHH
532 0122 10
531 0309 10A/C
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PASSAT (3B2,3B5)

AHH; AHU; (66kW)10.96-11.001.9 TDI 531 0745 10ALT
534 0185 10

+535 0005 10ALT, 3B-X-150 001 , (Bosch),
90A, 120A

+535 0005 10ALT, 3B-X-150 001 ,
3B-Y-060 488, (Valeo), 90A

+535 0005 10ALT, 3B-X-150 001 , (Valeo),
120A

+535 0004 10ALT, AHH, 3B-X-150 000,
(Bosch), 90A, 120A

+535 0004 10ALT, AHU, 3B-X-150 000,
(Bosch), 120A

+535 0004 10ALT, AHU, AHH,
3B-X-150 000, (Bosch), 70A

544 0004 10AHU, 3A-V-300 000
544 0062 103B-V-000 001
530 0090 30+KITAVB; (74kW)02.00-11.001.9 TDI

+530 0090 10StLKIT

+530 0091 10KIT

+530 0091 09SET

+530 0090 09StLSET

+531 0436 20
533 0035 10

+532 0197 10
530 0383 10ALT, (-A/C)KIT

531 0309 10A/C
+534 0014 10ALT
+535 0005 10ALT, (Bosch), 90A, 120A

544 0064 103B-5E-170 000,
3B-5-100 000

530 0090 30+KITAVB; (74kW)02.00-11.001.9 TDI
+530 0090 10StLKIT

+530 0091 10KIT

+530 0091 09SET

+530 0090 09StLSET

+531 0436 20
533 0035 10

+532 0197 10
530 0383 10ALT, (-A/C)KIT

531 0309 10A/C
+534 0014 10ALT
+535 0005 10ALT, (Bosch), 90A, 120A
+530 0085 10StLKITAFN; AVG; (81kW)10.96-11.001.9 TDI
+530 0164 10KIT

+530 0085 09SET

531 0251 30
532 0122 10
531 0745 10ALT
531 0309 10A/C
534 0185 10ALT

+535 0005 10ALT, 3B-X-150 001 , (Bosch),
90A, 120A

+535 0005 10ALT, 3B-X-150 001 ,
3B-Y-060 488, (Valeo), 90A

+535 0005 10ALT, 3B-X-150 001 , (Valeo),
120A

+535 0004 10ALT, 3B-X-150 000, (Bosch),
120A

+535 0004 10ALT, AFN, 3B-X-150 000,
(Bosch), 70A

+535 0001 10ALT, (Bosch), 120A,
Vgl.-Nr.028 903 026 G, AFN

544 0004 10AFN, 3A-V-300 000
544 0062 103B-V-000 001
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PASSAT (3B2,3B5)

+530 0085 10StLKITAFN; AVG; (81kW)06.97-11.001.9 TDI
+530 0164 10KIT

+530 0085 09SET

531 0251 30
532 0122 10
531 0745 10ALT
531 0309 10A/C
534 0185 10ALT

+535 0005 10ALT, 3B-X-150 001 , (Bosch),
90A, 120A

+535 0005 10ALT, 3B-X-150 001 ,
3B-Y-060 488, (Valeo), 90A

+535 0005 10ALT, 3B-X-150 001 , (Valeo),
120A

+535 0004 10ALT, 3B-X-150 000, (Bosch),
120A

+535 0004 10ALT, AFN, 3B-X-150 000,
(Bosch), 70A

544 0004 10AFN, 3A-V-300 000
544 0062 103B-V-000 001
530 0090 30AJM, 185 671+KITAJM; ATJ; (85kW)08.98-11.001.9 TDI
530 0090 30ATJ+KIT

+530 0176 10AJM, 185 670KIT

+530 0177 10AJM, 185 670, StLKIT

+530 0091 10AJM, 185 671KIT

+530 0091 10ATJKIT

+530 0090 10AJM, 185 671 , StLKIT

+530 0090 10ATJ, StLKIT

+530 0176 09AJM, 185 670SET

+530 0177 09AJM, 185 670, StLSET

+530 0091 09AJM, 185 671SET

+530 0091 09ATJSET

+530 0090 09AJM, 185 671 , StLSET

+530 0090 09ATJ, StLSET

+531 0396 20AJM, 185 670
+531 0436 20AJM, 185 671
+531 0436 20ATJ

533 0039 10AJM, 185 670
533 0035 10AJM, 185 671
533 0035 10ATJ

+532 0197 10
530 0383 10ALT, (-A/C)KIT

531 0309 10A/C
+534 0014 10ALT
+535 0005 10ALT, 3B-X-150 001 ,

3B-Y-060 488, (Bosch, Valeo),
90A, 120A

544 0064 103B-V-000 001
+530 0416 30AKN+KITAFB; AKN; (110kW)07.98-11.002.5 TDI
+530 0416 30NW, INJP+KIT

+530 0202 10INJPKIT

+530 0364 10KIT

+530 0365 10StLKIT

+530 0416 10NW, INJPKIT

+530 0364 09SET

+530 0365 09StLSET

+530 0416 09NW, INJPSET

+531 0402 20
+531 0573 30INJP

533 0029 20
533 0083 20

+532 0189 10
+531 0307 10A/C
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PASSAT (3B2,3B5)

AFB; AKN; (110kW)07.98-11.002.5 TDI +531 0751 30ALT
532 0156 10ALT, (MET)
532 0160 10ALT, (KST)
544 0061 10

PASSAT (3B3,3B6)
+530 0171 10KITALZ; (75kW)11.00-05.051.6

531 0203 20
531 0309 10A/C
533 0077 30ALT

+535 0008 10ALT, (Bosch), 120A
+535 0005 10ALT, (Valeo), 120A
+530 0180 10KITAWL; AWT; (110kW)11.00-05.051.8 T 20V
+530 0181 10KIT

+530 0180 09SET

+530 0181 09SET

+531 0531 20
+533 0028 20
+532 0312 20

531 0309 10A/C
533 0077 30ALT

+530 0180 10StLKITAWM; (125kW)02.01-05.051.8 T
+530 0181 10KIT

+530 0180 09SET

+530 0181 09SET

+531 0531 20
+533 0028 20
+532 0312 20

531 0309 10A/C
533 0077 30ALT

+530 0180 10KITAWM; (125kW)05.02-08.051.8 T
+530 0180 09SET

+531 0531 20
+532 0312 20
+530 0171 30+KITAZM; BFF; (85kW)11.00-05.052.0
+530 0171 10KIT

531 0203 20
531 0309 10A/C
533 0077 30ALT

+535 0005 10ALT, (Valeo), 120A
+535 0008 10ALT, (Bosch), 120A
+530 0180 10StLKITALT; (96kW)11.01-05.052.0
+530 0181 10KIT

+530 0180 09SET

+530 0181 09SET

+531 0531 20
+533 0028 20
+532 0312 20

533 0077 30ALT
+532 0479 10ALT, (A/C)AZX; (125kW)11.00-05.052.3 V5;  2.3 VR5
+535 0022 10ALT, (Bosch), 90A,

Vgl.-Nr.071 903 016 C, 120A,
Vgl.-Nr.071 903 016 D

+530 0178 10KITAMX; ATQ; (142kW)11.00-05.052.8
+530 0179 10StLKIT

+530 0178 09SET

+530 0179 09StLSET

+531 0477 20
533 0034 20

+533 0037 20
+532 0159 10

534 0116 20ALT
+532 0305 10ALT, 2xBDN; BDP; (202kW)09.01-05.054.0 W8
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Volkswagen
PASSAT (3B3,3B6)

530 0090 3007.02+KITAVB; AVF; AWX; (74-96kW)11.00-05.051.9 TDI
530 0201 3201.03+KIT

+530 0091 1012.02KIT

+530 0090 1012.02, StLKIT

+530 0201 1001.03KIT

+530 0091 0912.02SET

+530 0090 0912.02, StLSET

+530 0201 0901.03SET

+531 0436 2012.02
531 0565 3001.03
533 0035 1012.02

+532 0197 10
532 0349 1001.03
530 0383 10ALT, (-A/C)KIT

531 0309 10A/C
+534 0014 10ALT
+535 0005 10ALT, (Bosch), (Valeo), 90A, 120A

544 0064 103B-5E-170 000,
3B-5-100 000

530 0201 32BGW+KITBGW; BHW; (100kW)12.03-05.052.0 TDI
+530 0201 10KIT

+530 0201 09SET

531 0565 30
532 0349 10
530 0383 10ALT, (-A/C)KIT

+534 0014 10ALT
+530 0416 30AKN+KITAFB; AKN; (110kW)11.00-05.052.5 TDI
+530 0416 30NW, INJP+KIT

+530 0202 10INJPKIT

+530 0364 10KIT

+530 0365 10StLKIT

+530 0416 10NW, INJPKIT

+530 0364 09SET

+530 0365 09StLSET

+530 0416 09NW, INJPSET

+531 0402 20
+531 0573 30INJP

533 0029 20
533 0083 20

+532 0189 10
+531 0307 10A/C
+531 0751 30ALT

532 0156 10ALT, (MET)
532 0160 10ALT, (KST)
544 0061 10

+530 0416 30NW, INJP+KITBAU; BDG; BDH; (120-132kW)01.03-05.052.5 TDI
+530 0364 10KIT

+530 0365 10StLKIT

+530 0416 10NW, INJPKIT

+530 0364 09SET

+530 0365 09StLSET

+530 0416 09NW, INJPSET

+531 0402 20
+531 0573 30INJP

533 0029 20
533 0083 20

+532 0189 10
+531 0307 10A/C
+531 0751 30ALT

532 0160 10ALT, (KST)
532 0156 10ALT, (MET)
544 0061 10
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PASSAT (3C2,3C5)

534 0045 10ALT, (-A/C)CAXA; (90kW)05.07-1.4 TSI
+532 0346 10

535 0155 10(Bosch), Vgl.-Nr.03C 903 023 A, 140A
535 0155 10(Valeo), Vgl.-Nr.03C 903 023 C, 140A
535 0155 10(Valeo), Vgl.-Nr.03C 903 023 G, 110A
535 0155 10ALT

+530 0171 10KITBSE; BSF; (75kW)05.05-1.6
531 0203 20
533 0076 30ALT

+535 0012 10ALT, (Bosch), 140A, Vgl.-Nr.06F903023F
+535 0012 10ALT, (Valeo), 140A, Vgl.-Nr.06F903023C

534 0065 10ALT, (A/C)BLF; (85kW)03.05-1.6 FSI
+532 0346 10

535 0155 10(Bosch), Vgl.-Nr.03C 903 023 A, 140A
535 0155 10(Valeo), Vgl.-Nr.03C 903 023 C, 140A
535 0155 10ALT

+530 0445 10KITBLR; BLY; BVY; BVZ; (110kW)03.05-2.0 FSI
+530 0445 09SET

531 0777 10
+532 0312 20

532 0310 10
533 0076 30ALT

+535 0012 10, ALT, (Bosch), 140A,
Vgl.-Nr.06F903023F

+535 0012 10ALT, (Valeo), 140A, Vgl.-Nr.06F903023C
544 0003 10

+530 0445 10KITBLR; BLX; BLY; BVX; BVY; BVZ; (110kW)08.05-2.0 FSI;  2.0 FSI 4motion
+530 0445 09SET

531 0777 10
+532 0312 20

532 0310 10
533 0076 30ALT

+535 0012 10ALT, (Bosch), 140A, Vgl.-Nr.06F903023F
+535 0012 10ALT, (Valeo), 140A, Vgl.-Nr.06F903023C

544 0003 10
+530 0445 10KITBLX; BLY; BVX; (110kW)09.05-2.0 FSI 4motion
+530 0445 09SET

531 0777 10
+532 0312 20

532 0310 10
533 0076 30ALT
544 0003 10

+530 0445 10AXX, BWA, BPYKITAXX; BPY; BWA; CAWB; CBFA; CCTA; CCZA;
(147kW)

07.05-2.0 TFSI
+530 0445 09SET

531 0777 10
+532 0312 20

532 0310 10
534 0186 10BPY
534 0186 10BWA
534 0186 10ALT, AXX

+535 0012 10ALT, (Bosch), 140A, Vgl.-Nr.06F903023F
+535 0012 10ALT, (Valeo), 140A, Vgl.-Nr.06F903023C
+530 0445 10AXX, BWA, BPYKITAXX; BPY; BWA; CAWB; CBFA; CCTA; CCZA;

(147kW)
08.05-2.0 TFSI

+530 0445 09SET

531 0777 10
+532 0312 20

532 0310 10
534 0186 10BPY
534 0186 10BWA
534 0186 10ALT, AXX

+532 0479 10ALTAXZ; (184kW)11.05-3.2 FSI;  3.2 FSI 4motion
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Volkswagen
PASSAT (3C2,3C5)

AXZ; (184kW)11.05-3.2 FSI;  3.2 FSI 4motion +535 0012 10ALT, (Bosch), 140A,
Vgl.-Nr.06F903023F, 180A,
Vgl.-Nr.03G903023

+535 0012 10ALT, (Valeo), 140A, Vgl.-Nr.06F903023C,
180A, Vgl.-Nr.021903023L

+532 0479 10ALTBLV; BWS; (206-220kW)06.05-3.6 FSi;  3.6 FSI 4motion;  3.6 R36 4motion
+530 0201 10KITBKC; BLS; BXE; (77kW)03.05-1.9 TDI
+530 0201 09SET

531 0565 30
532 0349 10
534 0059 10ALT, BKC, BXE
534 0151 10BLS

+535 0012 10ALT, (Bosch), 140A, Vgl.-Nr.06F903023F
+535 0012 10ALT, (Valeo), 140A, Vgl.-Nr.06F903023C
+530 0201 10KITBKC; BLS; BXE; (77kW)08.05-1.9 TDI
+530 0201 09SET

531 0565 30
532 0349 10
534 0059 10ALT, BKC, BXE
534 0151 10ALT, BLS

+535 0012 10ALT, (Bosch), 140A, Vgl.-Nr.06F903023F
+535 0012 10ALT, (Valeo), 140A, Vgl.-Nr.06F903023C

531 0809 10CBDC; (81kW)11.08-2.0 TDI
+532 0197 10

532 0355 10BØ:10mm
532 0349 10
534 0164 10ALT

+530 0405 303C-6-300 000+KITBWV; (88kW)11.05-05.062.0 Tdi
+530 0405 10KIT

+530 0463 103C-7-000 001KIT

+530 0405 093C-6-300 000SET

530 0463 093C-7-000 001SET

531 0628 30
532 0527 103C-7-000 001 , BØ:12, 0mm
532 0355 103C-6-300 000, BØ:10mm
532 0349 10
534 0059 10ALT

+530 0405 30BVE, 3C-6-300 000+KITBVD; BVE; (90kW)08.05-2.0 TDI
+530 0201 10BVDKIT

+530 0405 10BVE, 3C-6-300 000KIT

+530 0463 103C-7-000 001 , BVEKIT

+530 0201 09BVDSET

+530 0405 09BVE, 3C-6-300 000SET

530 0463 093C-7-000 001 , BVESET

531 0565 30BVD
531 0628 30BVE
532 0527 10BVD, 3C-7-000 001 , BØ:12,

0mm
532 0355 10BVE, 3C-6-300 000,

BØ:10mm
532 0349 10
534 0151 10ALT, BVD
534 0059 10ALT, BVE

+535 0012 10, ALT, (Bosch), 140A,
Vgl.-Nr.06F903023F, 180A,
Vgl.-Nr.03G903023

+535 0012 10ALT, (Valeo), 140A, Vgl.-Nr.06F903023C,
180A, Vgl.-Nr.021903023L

+530 0405 303C-6-300 000+KITBVE; (90kW)08.05-07.062.0 TDI
+530 0405 10KIT

+530 0463 103C-7-000 001KIT

+530 0405 093C-6-300 000SET

530 0463 093C-7-000 001SET
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PASSAT (3C2,3C5)

BVE; (90kW)08.05-07.062.0 TDI 531 0628 30
532 0527 103C-7-000 001 , BØ:12, 0mm
532 0355 103C-6-300 000, BØ:10mm
532 0349 10
534 0059 10ALT

+530 0405 30BMA, 3C-6-300 000+KITBMA; CBAA; (100kW)03.05-2.0 TDI
+530 0405 10KIT

+530 0463 103C-7-000 001 , BMAKIT

+530 0405 093C-6-300 000, BMASET

530 0463 093C-7-000 001 , BMASET

+530 0503 09CBAASET

531 0809 10
531 0628 30BMA
532 0527 103C-7-000 001 , BMA, BØ:12,

0mm
+532 0197 10CBAA

532 0355 103C-6-300 000, BMA,
BØ:10mm

532 0355 10CBAA, BØ:10mm
532 0349 10BMA, CBAA
534 0059 10ALT, BMA
534 0164 10ALT, CBAA

+535 0012 10ALT, (Bosch), 140A,
Vgl.-Nr.06F903023F, 180A,
Vgl.-Nr.03G903023

+535 0012 10ALT, (Valeo), 140A, Vgl.-Nr.06F903023C,
180A, Vgl.-Nr.021903023L

+530 0405 30BMA, 3C-6-300 000+KITBMA; CBAA; (100kW)08.05-2.0 TDI
+530 0405 10KIT

+530 0463 103C-7-000 001 , BMAKIT

+530 0405 093C-6-300 000, BMASET

530 0463 093C-7-000 001 , BMASET

+530 0503 09CBAASET

531 0628 30BMA
531 0809 10CBAA

+532 0197 10
532 0527 10BMA, 3C-7-000 001 , BØ:12,

0mm
532 0355 10BMA, 3C-6-300 000,

BØ:10mm
532 0355 10CBAA, BØ:10mm
532 0349 10
534 0059 10ALT, BMA
534 0164 10ALT, CBAA

+535 0012 10ALT, (Bosch), 140A,
Vgl.-Nr.06F903023F, 180A,
Vgl.-Nr.03G903023

+535 0012 10ALT, (Valeo), 140A, Vgl.-Nr.06F903023C,
180A, Vgl.-Nr.021903023L

+530 0405 30BKP, 3C-6-300 000+KITBKP; CBAB; (103kW)03.05-2.0 TDI
+530 0405 10BKP, 3C-6-300 000KIT

+530 0463 103C-7-000 001 , BKPKIT

+530 0405 093C-6-300 000, BKPSET

530 0463 093C-7-000 001 , BKPSET

+530 0503 09CBABSET

531 0809 10
531 0628 30BKP
532 0349 10CBAB
532 0527 10BKP, 3C-7-000 001 , BØ:12,

0mm
+532 0197 10CBAB

532 0355 10CBAB, BØ:10mm
532 0355 10(O), BKP, 3C-6-300 000,

BØ:10mm
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PASSAT (3C2,3C5)

BKP; CBAB; (103kW)03.05-2.0 TDI 532 0349 10BKP, CBAB
534 0059 10ALT, BKP
534 0164 10ALT, CBAB

+535 0012 10ALT, (Bosch), 140A,
Vgl.-Nr.06F903023F, 180A,
Vgl.-Nr.03G903023

+535 0012 10ALT, (Valeo), 140A, Vgl.-Nr.06F903023C,
180A, Vgl.-Nr.021903023L

+530 0405 30BKP, 3C-6-300 000+KITBKP; CBAB; (103kW)03.05-2.0 TDI 4motion
+530 0405 10KIT

+530 0463 103C-7-000 001 , BKPKIT

+530 0405 093C-6-300 000, BKPSET

530 0463 093C-7-000 001 , BKPSET

531 0809 10CBAB
531 0628 30BKP
532 0527 10BKP, 3C-7-000 001 , BØ:12,

0mm
+532 0197 10CBAB

532 0355 10BKP, 3C-6-300 000,
BØ:10mm

532 0355 10CBAB, BØ:10mm
532 0349 10BKP, CBAB
534 0059 10ALT, BKP
534 0164 10ALT, CBAB

+535 0012 10ALT, (Bosch), 140A,
Vgl.-Nr.06F903023F, 180A,
Vgl.-Nr.03G903023

+535 0012 10ALT, (Valeo), 140A, Vgl.-Nr.06F903023C,
180A, Vgl.-Nr.021903023L

530 0201 32+KITBMP; (103kW)03.05-2.0 TDI;  2.0 TDI 4motion
+530 0201 10KIT

+530 0201 09SET

531 0565 30
532 0349 10
534 0151 10ALT

+535 0012 10ALT, (Bosch), 140A,
Vgl.-Nr.06F903023F, 180A,
Vgl.-Nr.03G903023

+535 0012 10ALT, (Valeo), 140A, Vgl.-Nr.06F903023C,
180A, Vgl.-Nr.021903023L

+530 0405 30BKP, 3C-6-300 000+KITBKP; CBAB; (103kW)08.05-2.0 TDI
+530 0405 10KIT

+530 0463 103C-7-000 001 , BKPKIT

+530 0405 093C-6-300 000, BKPSET

530 0463 093C-7-000 001 , BKPSET

+530 0503 09CBABSET

531 0809 10
531 0628 30BKP
532 0527 10BKP, 3C-7-000 001 , BØ:12,

0mm
+532 0197 10CBAB

532 0355 10BKP, 3C-6-300 000,
BØ:10mm

532 0355 10CBAB, BØ:10mm
532 0349 10
534 0059 10ALT, BKP
534 0164 10ALT, CBAB

+535 0012 10ALT, (Bosch), 140A,
Vgl.-Nr.06F903023F, 180A,
Vgl.-Nr.03G903023

+535 0012 10ALT, (Valeo), 140A, Vgl.-Nr.06F903023C,
180A, Vgl.-Nr.021903023L

+530 0405 103C-6-300 000, BKPKITBKP; CBAB; (103kW)08.05-2.0 TDI 4motion
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PASSAT (3C2,3C5)

BKP; CBAB; (103kW)08.05-2.0 TDI 4motion 532 0527 103C-7-000 001 , BKP, BØ:12,
0mm

532 0355 103C-6-300 000, BKP,
BØ:10mm

531 0809 10CBAC; (105kW)01.09-2.0 BlueTDI
532 0349 10

+532 0197 10
532 0355 10BØ:10mm
534 0164 10ALT

+530 0405 303C-6-300 000+KITBMR; BUZ; (120-125kW)08.05-2.0 TDI
+530 0405 10KIT

+530 0463 103C-7-000 001KIT

+530 0405 093C-6-300 000SET

530 0463 093C-7-000 001SET

531 0628 30
532 0349 10
532 0355 103C-6-300 000, BØ:10mm
532 0527 103C-7-000 001 , BØ:12, 0mm
534 0059 10ALT

+530 0405 30BMR, 3C-6-300 000+KITBMR; CBBB; (125kW)08.05-2.0 TDI
+530 0405 103C-6-300 000, BMRKIT

+530 0463 103C-7-000 001 , BMRKIT

+530 0405 093C-6-300 000, BMRSET

530 0463 093C-7-000 001 , BMRSET

+530 0503 09CBBBSET

531 0809 10
531 0628 30BMR
532 0349 10
532 0527 103C-7-000 001 , BMR, BØ:12,

0mm
+532 0197 10CBBB

532 0355 10CBBB, BØ:10mm
532 0355 10(O), 3C-6-300 000, BMR,

BØ:10mm
534 0059 10ALT, BMR
534 0164 10ALT, CBBB

+535 0012 10ALT, (Bosch), 140A,
Vgl.-Nr.06F903023F, 180A,
Vgl.-Nr.03G903023

+535 0012 10ALT, (Valeo), 140A, Vgl.-Nr.06F903023C,
180A, Vgl.-Nr.021903023L

PASSAT CC
+532 0479 10ALTBWS; (220kW)06.08-3.6 4motion
+530 0503 09SETCBAA; CBAB; CBBB; (100-125kW)06.08-2.0 TDI

531 0809 10
532 0349 10

+532 0197 10
532 0355 10BØ:10mm
534 0164 10ALT

+535 0012 10ALT, (Bosch), 110A,
Vgl.-Nr.06F903023D, 140A,
Vgl.-Nr.06F903023F, 180A,
Vgl.-Nr.03G903023

+535 0012 10ALT, (Valeo), 110A, Vgl.-Nr.06F903023E,
140A, Vgl.-Nr.06F903023C, 180A,
Vgl.-Nr.021903026L

PHAETON (3D2)
+532 0301 10ALTAYT; BKL; BRK; (177kW)04.02-3.2 V6

535 0083 103D-5-005501 ,
3D-6-010000, (Hitachi), 190A

535 0083 10ALT, 3D-3-005500, (Delphi),
190A

+530 0366 10KITBGH; BGJ; (246kW)05.03-4.2 V8
+530 0366 09SET
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PHAETON (3D2)

BGH; BGJ; (246kW)05.03-4.2 V8 +531 0502 20
533 0033 20
532 0236 10
532 0329 10

+532 0463 10ALT
+530 0481 10INJPKITBMK; (165kW)09.04-3.0 V6 TDI

531 0776 10
532 0564 1012.07, ALT
532 0160 10ALT, (KST)
535 0186 10A/CAJS; (230kW)11.02-5.0 V10 TDI
535 0186 10ALT, (Delphi), 190A,

Vgl.-Nr.07Z 903 021 C,
Vgl.-Nr.07Z 903 021 F

535 0118 10A/C
535 0118 10ALT, (Delphi), 190A,

Vgl.-Nr.07Z 903 021 C,
Vgl.-Nr.07Z 903 021 F

POLO (6KV2)
+530 0166 30AEX, AKV, APQ, ANX+KITAEX; AKK; AKV; ANW; APQ; AUD; (44kW)12.95-09.011.4 60
+530 0166 31AKK, 127 806+KIT

+530 0166 10AEX, AKV, APQ, ANXKIT

+530 0166 10AKK, 127 806KIT

+530 0199 10AKK, 128 807KIT

+530 0199 10AUD, ANWKIT

531 0252 30AEX, AKV, ANX, APQ
531 0252 30AKK, 127 806
531 0525 30AKK, 127 807
531 0525 30AUD, ANW
534 0123 20ALT, (PS)
534 0136 30ALT, (A/C)

+530 0089 10KITAPE; AUA; (55kW)10.99-09.011.4 16V 75
+530 0089 09SET

+531 0317 10
531 0339 10NW

+532 0167 10
532 0185 10
534 0123 20ALT, (PS)
534 0136 30ALT, (A/C)

+530 0162 10KIT1F; (55kW)11.95-09.971.6 75
531 0063 10

+530 0396 10ALT, (A/C), (PS)KIT

+530 0395 09ALTSET

+531 0729 10
533 0075 30

+530 0171 10AEH, AKL, APF, AURKITAEH; AFT; AKL; APF; AUR; (74kW)12.95-09.011.6 100
+530 0162 10AFTKIT

531 0203 20AEH, APF, AKL, AUR
531 0063 10AFT

+531 0600 10
+530 0396 10ALT, (A/C), (PS), AFTKIT

+530 0395 09ALT, AFTSET

+531 0729 10
533 0075 30
533 0076 30ALT, AEH, AKL, APF, AUR

+530 0162 10AFT, ACCKITAFT; (74kW)05.96-07.021.6
+530 0167 10KITAEE; ALM; (55kW)11.95-09.011.6 75
+530 0162 101FKIT

531 0252 30
531 0063 101F

+530 0395 09ALT, 1FSET

+531 0729 10
533 0075 30
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POLO (6KV2)

AEE; ALM; (55kW)11.95-09.011.6 75 534 0123 20ALT, (PS)
534 0136 30ALT, (A/C)

+530 0162 10KITADC; ADD; (66-85kW)01.97-09.011.8 90;  2.0
531 0063 10

+531 0600 10
+530 0396 10ALT, (A/C), (PS)KIT

+530 0395 09ALTSET

+531 0729 10
533 0075 30

+530 0377 10KITAKW; (42kW)07.97-09.011.7 SDI 57
+530 0085 09SET

531 0251 30
532 0122 10

+530 0397 10ALT, (-A/C)KIT

+530 0398 10ALT, (A/C), (PS)KIT

+530 0397 09ALTSET

+531 0729 10
+533 0086 30
+535 0001 10ALT, (Bosch), 120A

544 0004 10
+530 0085 101Y, StLKITAEY; (47kW)12.95-08.991.9 SDI 64
+530 0164 101YKIT

+530 0377 10AEYKIT

+530 0085 09SET

531 0251 30
532 0122 10

+530 0397 10ALT, (-A/C)KIT

+530 0398 10ALT, (A/C), (PS)KIT

+530 0397 09ALTSET

+531 0729 10
+533 0086 30
+535 0001 10ALT, (Bosch), 70A,

Vgl.-Nr.028 903 018 X
+535 0001 10ALT, (Bosch), 90A,

Vgl.-Nr.028 903 028 J, 120A,
Vgl.-Nr.028 903 026 J, AEY

544 0004 106K-Y-502 794
+530 0085 10StLKIT1Y; (47kW)01.96-10.9664 1,9 D
+530 0164 10KIT

+530 0085 09SET

531 0251 30
532 0122 10

+530 0397 10ALT, (-A/C)KIT

+530 0398 10ALT, (A/C), (PS)KIT

+530 0397 09ALTSET

+531 0729 10
+533 0086 30

544 0004 106K-Y-502 794
+530 0082 30AGP, 229 003+KITAGP; AQM; (50kW)08.99-09.011.9 SDI 50
+530 0082 30AQM, 004 132+KIT

+530 0361 10AGP, 229 002KIT

+530 0361 10AQM, 004 131KIT

+530 0082 10AGP, 229 003KIT

+530 0082 10AQM, 004 132KIT

+530 0082 09AGP, 229 003SET

+530 0082 09AQM, 004 132SET

+530 0060 09AGP, 229 002SET

+530 0060 09AQM, 004 131SET

531 0440 30
532 0111 10
532 0161 10
532 0165 10AGP, 229 903
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POLO (6KV2)

AGP; AQM; (50kW)08.99-09.011.9 SDI 50 532 0165 10AQM, 004 132
+534 0140 30ALT
+532 0330 10
+530 0082 30AGR, ALH+KITAGR; AHU; ALE; ALH; (66kW)09.96-09.011.9 TDI 90
+530 0164 10AHU, ALEKIT

+530 0085 10AHU, ALE, StLKIT

+530 0082 10AGR, ALHKIT

+530 0085 09AHU, ALESET

+530 0082 09AGR, ALHSET

531 0440 30ALH, AGR
531 0251 30AHU, ALE
532 0122 10
532 0161 10ALH, AGR
532 0165 10ALH, AGR
532 0111 10ALH, AGR

+530 0397 10ALT, (-A/C), AHU, ALEKIT

+530 0398 10ALT, (A/C), (PS), AHU, ALEKIT

+530 0397 09ALT, AHU, ALESET

+531 0729 10
533 0081 30ALT

+533 0086 30ALT, AHU, ALE
+532 0330 10ALT, ALH, AGR
+535 0005 10ALT, (Valeo), 90A, 120A
+535 0001 10ALT, AHU, ALE, (Bosch), 120A,

Vgl.-Nr.028 903 026 G
+535 0001 10ALT, AHU, ALE,

6K0-X-507830 , (Bosch), 90A,
Vgl.-Nr.028 903 028 J

544 0004 10ALE, AHU
+530 0082 30ASV+KITAFN; ASV; (81kW)06.98-09.011.9 TDI 110
+530 0085 10AFN, StLKIT

+530 0164 10AFNKIT

+530 0082 10ASVKIT

+530 0085 09AFNSET

+530 0082 09ASVSET

531 0251 30AFN
531 0440 30ASV
532 0122 10AFN
532 0161 10ASV
532 0165 10
532 0111 10

+530 0397 10ALT, (-A/C), AFNKIT

+530 0398 10ALT, (A/C), (PS), AFNKIT

+530 0397 09ALT, AFNSET

+531 0729 10
533 0081 30ALT, ASV

+533 0086 30ALT, AFN
+532 0330 10ALT, ASV
+535 0001 10ALT, AFN, (Bosch), 120A,

Vgl.-Nr.028 903 026 G
+535 0001 10ALT, AFN, 6K-X-507830 ,

(Bosch), 90A, Vgl.-Nr.028 903 028 J
544 0004 10AFN, 6K-Y-502 794

POLO (6KV5)
+530 0166 316N-Y-600 000+KITAKP; (40kW)12.98-09.011.4
+530 0166 106N-Y-600 000KIT

+530 0199 106N-Y-600 001KIT

531 0252 306N-Y-600 000
531 0525 306N-Y-600 001
534 0123 20ALT, (A/C), (PS)

+530 0166 30AEX, AKV, APQ, ANX+KITAEX; AKK; AKV; ANW; APQ; AUD; (44kW)05.97-09.011.4
+530 0166 31AKK, 127 806+KIT
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POLO (6KV5)

AEX; AKK; AKV; ANW; APQ; AUD; (44kW)05.97-09.011.4 +530 0166 10AEX, AKV, APQ, ANXKIT

+530 0166 10AKK, 127 806KIT

+530 0199 10AKK, 128 807KIT

+530 0199 10ANWKIT

531 0252 30AEX, AKV, APQ, ANX
531 0252 30AKK, 127 806
531 0525 30AKK, 127 807
531 0525 30ANW
534 0123 20ALT, (PS)
534 0136 30ALT, (A/C)

+530 0089 10KITAPE; AUA; (55kW)10.99-09.011.4 16V
+530 0089 09SET

+531 0317 10
531 0339 10NW

+532 0167 10
532 0185 10
534 0123 20ALT, (PS)
534 0136 30ALT, (A/C)

+530 0171 10AEH, AKL, APF, AURKITAEH; AFT; AKL; APF; AUR; (74kW)05.97-09.011.6
+530 0162 10AFTKIT

531 0203 20AEH, APF, AKL, AUR
531 0063 10AFT

+531 0600 10
+530 0395 09ALT, AFTSET

+531 0729 10
533 0075 30
533 0076 30ALT, AEH, AKL, APF, AUR

+530 0167 10KITAEE; ALM; (55kW)05.97-09.011.6
531 0252 30
534 0123 20ALT, (PS)
534 0136 30ALT, (A/C)

+530 0162 10KITADZ; (66kW)05.97-09.011.8
531 0063 10

+531 0600 10
+530 0396 10ALT, (A/C), (PS)KIT

+530 0395 09ALTSET

+531 0729 10
533 0075 30

+530 0377 10KITAEY; AKW; (42-47kW)06.97-09.011.7 SDI;  1.9 SDI
+530 0085 09SET

531 0251 30
532 0122 10

+530 0397 10ALT, (-A/C)KIT

+530 0398 10ALT, (A/C), (PS)KIT

+530 0397 09ALTSET

+531 0729 10
+533 0086 30
+530 0082 30AGP, 229 003+KITAGP; AQM; (50kW)08.99-09.011.9 SDI
+530 0082 30AQM, 004 132+KIT

+530 0361 10AGP, 229 002KIT

+530 0361 10AQM, 004 131KIT

+530 0082 10AGP, 229 003KIT

+530 0082 10AQM, 004 132KIT

+530 0082 09AGP, 229 003SET

+530 0082 09AQM, 004 132SET

+530 0060 09AGP, 229 002SET

+530 0060 09AQM, 004 131SET

531 0440 30
532 0111 10
532 0161 10
532 0165 10AGP, 229 903
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POLO (6KV5)

AGP; AQM; (50kW)08.99-09.011.9 SDI 532 0165 10AQM, 004 132
+534 0140 30ALT
+532 0330 10
+530 0082 30AGR, ALH+KITAGR; AHU; ALE; ALH; (66kW)05.97-09.011.9 TDI
+530 0164 10AHU, ALEKIT

+530 0085 10AHU, ALE, StLKIT

+530 0082 10ALH, AGRKIT

+530 0085 09AHU, ALESET

+530 0082 09ALH, AGRSET

531 0440 30
531 0251 30AHU, ALE
532 0122 10
532 0161 10ALH, AGR
532 0165 10
532 0111 10

+530 0397 10ALT, (-A/C), AHU, ALEKIT

+530 0398 10ALT, (A/C), (PS), AHU, ALEKIT

+530 0397 09ALT, AHU, ALESET

+531 0729 10
533 0081 30ALT

+533 0086 30ALT, AHU, ALE
+532 0330 10ALT, ALH, AGR
+535 0005 10ALT, (Valeo), 90A, 120A
+535 0001 10ALT, (Bosch), 120A,

Vgl.-Nr.028 903 026 G, AHU, ALE
+535 0001 10ALT, (Bosch), 90A,

Vgl.-Nr.028 903 028 J,
6K-X-507830 , AHU, ALE

+530 0082 30ASV+KITAFN; ASV; (81kW)06.98-09.011.9 TDI
+530 0085 10AFN, StLKIT

+530 0164 10AFNKIT

+530 0082 10ASVKIT

+530 0085 09AFNSET

+530 0082 09ASVSET

531 0251 30AFN
531 0440 30ASV
532 0122 10AFN
532 0161 10ASV
532 0165 10
532 0111 10

+530 0397 10ALT, (-A/C), AFNKIT

+530 0398 10ALT, (A/C), (PS), AFNKIT

+530 0397 09ALT, AFNSET

+531 0729 10
533 0081 30ALT, ASV

+533 0086 30ALT, AFN
+532 0330 10ALT, ASV
+535 0001 10ALT, AFN, (Bosch), 120A,

Vgl.-Nr.028 903 026 G
+535 0001 10ALT, AFN, 6K-X-507830 ,

(Bosch), 90A, Vgl.-Nr.028 903 028 J
POLO (6N1)

+530 0166 31+KITAER; ALL; (37kW)09.96-10.991.0 50
+530 0166 10KIT

531 0252 30
534 0123 20ALT, (A/C), (PS)
530 0165 10KITAEV; (33kW)10.94-09.961.0 45
531 0277 30
534 0123 20ALT, (A/C), (PS)

+530 0166 30+KITADX; (40kW)10.94-07.951.3 55
+530 0166 10KIT
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POLO (6N1)

ADX; (40kW)10.94-07.951.3 55 531 0252 30
534 0123 20ALT, (A/C), (PS)

+530 0166 30+KITAEX; AKV; APQ; (40-44kW)07.95-12.991.4;  1.4 55;  1.4 60
+530 0166 10KIT

531 0252 30
534 0123 20ALT, (PS)
534 0136 30ALT, (A/C)
531 0564 30AFH; (74kW)04.96-10.991.4 100
532 0182 10
534 0123 20ALT, (A/C)

+530 0167 10KITAEA; AEE; AHS; (55kW)10.94-10.991.6 75
531 0252 30
534 0123 20ALT, (A/C), (PS)

+530 0360 10005 000KITAJV; (88kW)09.98-10.991.6 16V GTI 120
+530 0089 10005 001KIT

+530 0089 09SET

+530 0360 09005 000SET

+531 0317 10
531 0339 10NW, 005 000
531 0318 10NW, 005 000

+532 0167 10
532 0185 10
534 0123 20ALT

+530 0086 10KITAHG; (42kW)04.97-10.991.7 SDI
+530 0086 09SET

531 0279 30
532 0122 10
531 0791 10ALT
534 0188 10
533 0091 10ALT, Vgl.-Nr.028 903 308 F

+530 0086 10(+U), StLKITAKU; (44kW)08.97-12.991.7 SDI;  1.7 SDI 60
+530 0174 10KIT

+530 0086 09SET

531 0279 30
532 0122 10
531 0791 10ALT
534 0188 10
533 0091 10ALT, Vgl.-Nr.028 903 308 F

+535 0009 10ALT, (Bosch), 70A, 90A
+530 0174 10KITAEF; (47kW)10.94-12.991.9 D;  1.9 D 64

531 0279 30
531 0791 10ALT
534 0188 10
533 0091 10ALT, Vgl.-Nr.028 903 308 F

+535 0009 10ALT, (Bosch), 70A, 90A
+530 0086 10(+U), StLKITAGD; (47kW)07.96-12.991.9 SDI;  1.9 SDI 64
+530 0174 10KIT

+530 0086 09SET

531 0279 30
532 0122 10
531 0791 10ALT
534 0188 10
533 0091 10ALT, Vgl.-Nr.028 903 308 F

+535 0009 10ALT, (Bosch), 70A, 90A
POLO (6N2)

+530 0166 316N-Y-600 000+KITALD; AUC; (37kW)10.99-09.011.0
+530 0166 10KIT

531 0252 30
531 0525 306N-Y-600 001
534 0123 20ALT, (A/C), (-PS)

+530 0166 316N-Y-600 000+KITAKP; (40kW)10.99-09.011.4
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POLO (6N2)

AKP; (40kW)10.99-09.011.4 +530 0166 106N-Y-600 000KIT

+530 0199 106N-Y-600 001KIT

531 0252 306N-Y-600 000
531 0525 306N-Y-600 001
534 0123 20ALT, (A/C), (PS)

+530 0166 316N-Y-600 000+KITAKK; AUD; (44kW)10.99-09.011.4
+530 0166 106N-Y-600 000KIT

+530 0199 106N-Y-600 001KIT

531 0252 306N-Y-600 000
531 0525 306N-Y-600 001
534 0123 20ALT, (PS)

+530 0089 10KITAFK; AHW; APE; AQQ; AUA; AUB; (55-74kW)10.99-09.011.4 16V
+530 0089 09SET

+531 0317 10
531 0339 10NW

+532 0167 10
532 0185 10
534 0123 20ALT

+530 0089 10KITARC; AVY; (92kW)10.99-09.011.6 16V GTI
+530 0089 09SET

+531 0317 10
531 0339 10NW

+532 0167 10
532 0185 10
534 0123 20ALT, (A/C)
530 0201 309N-2-050 001+KITAMF; (55kW)10.99-09.011.4 TDI

+530 0177 10011 494, StLKIT

+530 0176 10011 494KIT

+530 0091 10011 495 , 9N-2-050 000KIT

+530 0090 10011 495 , 9N-2-050 000, StLKIT

+530 0201 109N-2-050 001KIT

+530 0176 09011 494SET

+530 0177 09011 494, StLSET

+530 0091 09011 495 , 9N-2-050 000SET

+530 0090 09011 495 , 9N-2-050 000, StLSET

+530 0201 099N-2-050 001SET

+531 0396 20011 494
+531 0436 20011 495 , 9N-2-050 000

531 0565 309N-2-050 001
533 0039 10011 494
533 0035 10011 495 , 9N-2-050 000

+532 0197 109N-2-050 000
532 0349 109N-2-050 001
533 0076 30ALT

+535 0012 10ALT, (Bosch), 70A, Vgl.-Nr.038903023K,
90A, Vgl.-Nr.038903023L

+530 0086 10(+U), StLKITAKU; (44kW)10.99-09.011.7 SDI
+530 0174 10KIT

+530 0086 09SET

531 0279 30
532 0122 10
531 0791 10ALT
534 0188 10
533 0091 10ALT, Vgl.-Nr.028 903 308 F

+535 0018 10ALT, (Bosch), 70A, 90A
+535 0012 10ALT, (Bosch), 70A, Vgl.-Nr.038903023K,

90A, Vgl.-Nr.038903023L
+530 0174 10KITAEF; (47kW)10.99-09.011.9 D

531 0279 30
531 0791 10ALT
534 0188 10
533 0091 10ALT, Vgl.-Nr.028 903 308 F
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POLO (6N2)

AEF; (47kW)10.99-09.011.9 D +535 0018 10ALT, (Bosch), 70A, 90A
+535 0012 10ALT, (Bosch), 70A, Vgl.-Nr.038903023K,

90A, Vgl.-Nr.038903023L
+530 0086 10(+U), StLKITAGD; ASX; (47kW)10.99-09.011.9 SDI
+530 0174 10KIT

+530 0086 09SET

531 0279 30
532 0122 10
531 0791 10ALT
534 0188 10
533 0091 10ALT, Vgl.-Nr.028 903 308 F

+535 0018 10ALT, (Bosch), 70A, 90A
+535 0012 10ALT, (Bosch), 70A, Vgl.-Nr.038903023K,

90A, Vgl.-Nr.038903023L
POLO (9N_)

534 0296 10ALTAWY; BMD; (40kW)01.02-05.071.2
+532 0500 10ALT, (A/C)

535 0060 10ALT, AWY, AZQ, BMD,
BME, (Valeo), 70A

535 0060 10ALT, AWY, AZQ, (Valeo), 90A,
9N-3-070 000

534 0296 10ALTBBM; (44kW)05.07-1.2
534 0296 10ALTAZQ; BME; (47kW)10.01-07.071.2

+532 0500 10ALT, (A/C)
535 0060 10ALT, AWY, AZQ, BMD,

BME, (Valeo), 70A
535 0060 10ALT, AWY, AZQ, (Valeo), 90A,

9N-3-070 000
534 0296 10ALT, 9N-5-500 001BZG; (51kW)05.07-1.2

+530 0089 10KITAUA; BBY; BKY; (55kW)10.01-1.4;  1.4 16V
+530 0089 09SET

+531 0317 10
531 0339 10NW

+532 0167 10
532 0185 10
534 0123 20ALT

+530 0089 10KITBUD; (59kW)05.06-1.4 16V
+530 0089 09SET

534 0045 10ALT, (-A/C)AXU; (63kW)02.02-07.061.4 FSI
534 0065 10ALT, (A/C)

+532 0346 10
+530 0089 10KITAUB; BBZ; (74kW)10.01-1.4;  1.4 16V
+530 0089 09SET

+531 0317 10
531 0339 10NW

+532 0167 10
532 0185 10
534 0123 20ALT
530 0409 10StLKITBBU; BJX; (110-132kW)09.05-1.8 GTI;  1.8 GTi Cup Edition
530 0409 09SET

531 0747 10
+533 0036 10
+532 0312 20
+530 0171 109A-3-010-001KITBBX; (85kW)09.02-2.0

531 0203 20
+530 0171 10KITBBX; (85kW)10.04-2.0

531 0203 20
+530 0201 10KITBNM; BWB; (51kW)04.05-1.4 TDI
+530 0201 09SET

531 0565 30
532 0349 10
534 0187 10ALT, BNM
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POLO (9N_)

BNM; BWB; (51kW)04.05-1.4 TDI 534 0164 10ALT, (A/C), BWB
535 0124 10ALT, (Bosch), 110A
530 0201 309N-2-050 001 ,

9N-2-100 000
+KITAMF; BAY; (55kW)10.01-06.051.4 TDI

+530 0176 10AMF, 011 494KIT

+530 0177 10AMF, 011 494, StLKIT

+530 0091 10011 495 , 9N-2-050-000KIT

+530 0090 10011 495 , 9N-2-050 000, StLKIT

+530 0201 109N-2-050 001KIT

+530 0176 09AMF, 011 494SET

+530 0177 09AMF, 011 494, StLSET

+530 0091 09011 495 , 9N-2-050-000SET

+530 0090 09011 495 , 9N-2-050 000, StLSET

+530 0201 099N-2-050 001SET

+531 0396 20AMF, 011 494
+531 0436 20011 495 , 9N-2-050 000

531 0565 309N-2-050 001
533 0039 10011 494
533 0035 10011 495 , 9N-2-050 000

+532 0197 109N-2-050 000
532 0349 109N-2-050 001
534 0187 10ALT, 9N-2-050 001
533 0076 30ALT, 9N-2-050 000

+535 0012 10ALT, (Bosch), 70A, Vgl.-Nr.045903023B,
90A, Vgl.-Nr.045903023, 120A,
Vgl.-Nr.045903023A

530 0201 309N-2-050 001 ,
9N-2-100 000

+KITBAY; (55kW)07.03-1.4 TDI

+530 0176 10AMF, 011 494KIT

+530 0177 10AMF, 011 494, StLKIT

+530 0091 10011 495 , 9N-2-050-000KIT

+530 0090 10011 495 , 9N-2-050 000, StLKIT

+530 0201 109N-2-050 001KIT

+530 0176 09AMF, 011 494SET

+530 0177 09AMF, 011 494, StLSET

+530 0091 09011 495 , 9N-2-050-000SET

+530 0090 09011 495 , 9N-2-050 000, StLSET

+530 0201 099N-2-050 001SET

+531 0396 20AMF, 011 494
+531 0436 20011 495 , 9N-2-050 000

531 0565 309N-2-050 001
533 0039 10011 494
533 0035 10011 495 , 9N-2-050 000

+532 0197 109N-2-050 000
532 0349 109N-2-050 001
534 0187 10ALT

+535 0012 10ALT, (Bosch), 70A, 90A, 120A
+530 0201 10KITBMS; BNV; (59kW)04.05-1.4 TDI
+530 0201 09SET

531 0565 30
532 0349 10
534 0187 10ALT, BNV
534 0164 10ALT, (A/C), BMS
535 0124 10ALT, (Bosch), 110A

+530 0361 10KITASY; (47kW)10.01-1.9 SDI
+530 0060 09SET

531 0440 30
532 0111 10
532 0161 10
534 0150 10ALT, (-A/C)
534 0164 10ALT, (A/C)
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POLO (9N_)

ASY; (47kW)10.01-1.9 SDI +535 0012 10ALT, (Bosch), 70A, Vgl.-Nr.038903023K,
90A, Vgl.-Nr.038903023L, 120A,
Vgl.-Nr.028903028E

+535 0012 10ALT, (Hitachi), 120A,
Vgl.-Nr.028903029G

+535 0012 10ALT, (Valeo), 70A, Vgl.-Nr.038903023Q,
90A, Vgl.-Nr.038903023R, 120A,
Vgl.-Nr.038903023S

+530 0361 10KITASY; (47kW)09.02-1.9 SDI
+530 0060 09SET

531 0440 30
532 0111 10
532 0161 10
534 0150 10ALT, (-A/C)
534 0164 10ALT, (A/C)

+535 0012 10ALT, (Bosch, Valeo), 70A, 90A
+535 0012 10ALT, (Hitachi), 120A

530 0201 309N-2-100 000+KITATD; AXR; BMT; (74kW)10.01-1.9 TDI
+530 0201 10KIT

+530 0201 09SET

531 0565 30
532 0349 10
534 0150 10ALT, (-A/C), AXR, ATD
534 0164 10ALT, (A/C)

+535 0012 10, ALT, (Bosch), 70A,
Vgl.-Nr.038903023K, 90A,
Vgl.-Nr.038903023L, 120A,
Vgl.-Nr.028903028E

+535 0012 10ALT, (Hitachi), 120A,
Vgl.-Nr.028903029G

+535 0012 10ALT, (Valeo), 70A, Vgl.-Nr.038903023Q,
90A, Vgl.-Nr.038903023R, 120A,
Vgl.-Nr.038903023S

+530 0201 10KITATD; (74kW)09.02-1.9 TDi
+530 0201 09SET

531 0565 30
532 0349 10
534 0150 10ALT, (-A/C)
534 0164 10ALT, (A/C)

+530 0201 10KITASZ; BLT; (96kW)11.03-1.9 TDI
+530 0201 09SET

531 0565 30
532 0349 10
534 0150 10ALT, (-A/C)
534 0164 10ALT, (A/C)

+535 0012 10ALT, (Bosch), 70A, Vgl.-Nr.038903023K,
90A, Vgl.-Nr.038903023L, 120A,
Vgl.-Nr.028903028E

+535 0012 10ALT, (Hitachi), 120A,
Vgl.-Nr.028903029G

+535 0012 10ALT, (Valeo), 70A, Vgl.-Nr.038903023Q,
90A, Vgl.-Nr.038903023R, 120A,
Vgl.-Nr.038903023S

SANTANA
+530 0162 10KITAFE; (63-72kW)01.95-1.8;  1.8i

SANTANA (32B)
531 0063 10FZ; (44kW)08.81-07.831.3

+530 0162 10KITEP; (44kW)08.84-12.851.3 CX
+530 0162 10KITWV; YP; (55-63kW)08.81-12.841.6

531 0063 10
+530 0162 10KITDT; (55kW)08.81-12.841.6
+530 0162 10KITDS; (66kW)01.83-12.841.8

531 0063 10
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Volkswagen
SANTANA (32B)

530 0151 10KITHP; JS; (85kW)08.83-12.842.0
532 0051 10

+530 0002 10KITCR; JK; (40kW)08.81-12.841.6 D
531 0079 10JK

+530 0002 10KITCY; (51kW)12.81-12.841.6 TD
531 0079 10

SAVEIRO
+530 0162 10BJF, UPD, UNFKIT(68-73kW)03.02-1.6

531 0063 10
534 0165 10ALT, (-A/C), BJF, UPD, UNF
534 0166 10ALT, (A/C), BJF, UPD, UNF

+530 0162 10UDH, BJY, BSL, BNY, BHGKITUDH; (73kW)03.02-1.8
531 0063 10
534 0165 10ALT, (-A/C), UDH, BJY, BSL, BNY,

BHG
534 0166 10ALT, (A/C), UDH, BJY, BSL, BNY,

BHG
SCIROCCO

534 0045 10ALT, (-A/C)CAXA; (90kW)09.08-1.4 TSI
+532 0346 10

535 0155 10(Bosch), Vgl.-Nr.03C 903 023 A, 140A
535 0155 10(Valeo), Vgl.-Nr.03C 903 023 C, 140A
535 0155 10ALT
535 0155 10(Bosch), Vgl.-Nr.03C 903 023 A, 140ACAVD; (118kW)09.08-1.4 TSI
535 0155 10(Valeo), Vgl.-Nr.03C 903 023 C, 140A
535 0155 10ALT

+530 0503 09SETCBBB; CBDB; (103-125kW)09.08-2.0 TDI
531 0809 10

+532 0197 10
532 0355 10BØ:10mm
532 0349 10
534 0164 10ALT

+535 0012 10ALT, (Bosch), 140A, Vgl.-Nr.06F903023F
+535 0012 10ALT, (Valeo), 140A, Vgl.-Nr.06F903023C

SCIROCCO (53)
+530 0162 10KITFH; JB; (51kW)02.74-07.801.4;  1.5

531 0063 10
+530 0162 10KITFT; YJ; ZB; ZC; (51-63kW)02.74-12.771.5;  1.6
+530 0162 10KITEG; FN; FP; FR; (55-81kW)08.75-07.801.6

531 0063 10
SCIROCCO (53B)

+530 0162 10KITEG; FR; JB; (51-81kW)08.80-04.841.4;  1.6
531 0063 10

+530 0162 10KITEWA; (51kW)08.83-07.841.6
+530 0162 10KITEW; RE; (53-55kW)01.83-07.901.6

531 0063 10
+530 0162 10KITEX; JH; (66-70kW)08.83-07.921.8

531 0063 10
+531 0600 10
+530 0162 10KITDX; EV; JJ; PB; (82kW)08.82-12.891.8

531 0063 10DX
+531 0600 10

530 0154 10KITKR; PL; (95-102kW)10.85-07.921.8 16V
531 0083 10

SHARAN
+530 0169 10AWC, StLKITAJH; AWC; (110kW)09.97-1.8 T 20V
+530 0067 10KIT

+530 0170 10KIT

+530 0344 10AJHKIT

+530 0345 10AJH, StLKIT

+530 0067 09AWC, StLSET
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SHARAN

AJH; AWC; (110kW)09.97-1.8 T 20V +530 0170 09SET

+530 0344 09AJHSET

+530 0345 09AJH, StLSET

+531 0399 20AJH
+531 0500 20AWC
+533 0030 20StL
+532 0312 20

533 0076 30ALT
+535 0010 10AJH, 7M-X-025 000,

(Bosch), 120A
+535 0010 10ALT, AJH, 7M-X-055 000,

(Bosch), 90A
+535 0012 10ALT, AJH, 7M-X-055 001 ,

(Bosch), 90A, 120A
+535 0012 10ALT, AWC, (Bosch), 120A, 140A

544 0003 10
+530 0171 10ATMKITADY; ATM; (85kW)09.95-2.0
+530 0149 10ADYKIT

+530 0163 10KIT

531 0063 10
+531 0600 10

531 0203 20ATM
+530 0395 10ALT, ADY, 7M-T-027001 ,

(-A/C)
KIT

+530 0396 10ALT, (A/C), (PS), ADYKIT

+530 0395 09ALT, ADYSET

+531 0729 10
533 0075 30
533 0076 30ALT, ATM

+535 0001 10ALT, (A/C), ADY, (Bosch), 90A
+535 0012 10ALT, ADY, 7M-X-055001 ,

(Bosch), 120A, Vgl.-Nr.028903026H
+535 0012 10ALT, ATM, 120A,

Vgl.-Nr.028903028E,
Vgl.-Nr.028903023A,
Vgl.-Nr.028903030A, 140A,
Vgl.-Nr.06F903023J

544 0003 10ATM
534 0126 30ALTAAA; AMY; (128kW)09.95-04.002.8 VR6

+535 0012 107M-1-035001 ,
7M-5-025000, ALT, (Bosch),

150A, Vgl.-Nr.021903026A

AYL; (150kW)04.00-2.8 V6 24V;  2.8 VR6 24V

+535 0012 10ALT, (Bosch), 120A,
Vgl.-Nr.028903028E,
Vgl.-Nr.028903028A, Vgl.-Nr.028903030,
140A, Vgl.-Nr.06F903023J, 150A,
Vgl.-Nr.022903028A

530 0201 32ANU, 01.03+KIT1Z; AHU; ANU; (66kW)09.95-1.9 TDI
+530 0377 101Z, AHUKIT

+530 0176 10ANU, 005 000KIT

+530 0177 10ANU, 005 000, StLKIT

+530 0091 10ANU, 005 001KIT

+530 0090 10ANU, 005 001 , StLKIT

+530 0201 10ANU, 01.03KIT

+530 0085 091Z, AHUSET

+530 0176 09ANU, 005 000SET

+530 0177 09ANU, 005 000, StLSET

+530 0091 09ANU, 005 001SET

+530 0090 09ANU, 005 001 , StLSET

+530 0201 09ANU, 01.03SET

531 0251 301Z, AHU
+531 0396 20ANU, 005 000
+531 0436 20ANU, 005 001

531 0565 30ANU, 01.03
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SHARAN

1Z; AHU; ANU; (66kW)09.95-1.9 TDI 533 0039 10ANU, 005 000
533 0035 10ANU, 005 001 , 12.02
532 0122 101Z, AHU

+532 0197 10ANU, 12.02
532 0349 10ANU, 01.03

+530 0397 10ALT, (-A/C), 1Z, AHUKIT

+530 0398 10ALT, (A/C), (PS), 1Z, AHUKIT

+530 0397 09ALT, 1Z, AHUSET

+531 0729 10
534 0132 30ALT, ANU

+533 0086 30ALT, 1Z, AHU
+535 0001 10ALT, 1Z, AHU,

7M-X-055 000, (Bosch), 90A,
Vgl.-Nr.028 903 025 Q

+535 0012 10ALT, AHU, 7M-X-055 001 ,
(Bosch), 90A, Vgl.-Nr.038903023L, 120A,
Vgl.-Nr.028903028E

+535 0012 10ALT, ANU, (Bosch), 90A,
Vgl.-Nr.038903023L, 120A,
Vgl.-Nr.028903023E,
Vgl.-Nr.028903028A, 140A,
Vgl.-Nr.06F903023J

544 0004 101Z, AHU
544 0065 10ANU, 7M-4-015 000

+530 0377 10KITAFN; AVG; (81kW)09.96-04.001.9 TDI
+530 0085 09SET

531 0251 30
532 0122 10

+530 0397 10ALT, (-A/C)KIT

+530 0398 10ALT, (A/C), (PS)KIT

+530 0397 09ALTSET

+531 0729 10
+533 0086 30
+535 0001 10ALT, 7M-V-035000 , (Bosch),

90A, Vgl.-Nr.028 903 025 Q, (A/C)
+535 0001 10ALT, 7M-V-035001 ,

7M-X-055 000, (Bosch), 90A,
Vgl.-Nr.028 903 028 J, 120A,
Vgl.-Nr.028 903 026 G

+535 0012 10ALT, 7M-X-055 001 , (Bosch),
90A, 120A

544 0004 10
530 0090 3007.02+KITAUY; BVK; (85kW)04.00-1.9 TDI
530 0201 3201.03+KIT

+530 0091 1012.02KIT

+530 0090 1012.02, StLKIT

+530 0201 1001.03KIT

+530 0091 0912.02SET

+530 0090 0912.02, StLSET

+530 0201 0901.03SET

+531 0436 2012.02
531 0565 30
533 0035 1012.02

+532 0197 10
532 0349 1001.03
534 0132 30ALT, 7M-6-015 000
534 0151 10ALT, 7M-6-015 001

+535 0012 10, ALT, (Bosch), 120A,
Vgl.-Nr.028903030A, 140A,
Vgl.-Nr.06F903023J
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SHARAN

AUY; BVK; (85kW)04.00-1.9 TDI +535 0012 10, ALT, (Bosch), 90A,
Vgl.-Nr.038903023L, 120A,
Vgl.-Nr.028903028E,
Vgl.-Nr.028903028A,
Vgl.-Nr.028903030A, 140A,
Vgl.-Nr.06F903023J

544 0065 10AUY, 7M-4-015 000
+530 0201 10KITASZ; (96kW)11.02-1.9 TDI
+530 0201 09SET

531 0565 30
532 0349 10
534 0132 30ALT

+535 0012 10ALT, (Bosch), 90A, Vgl.-Nr.038903024A,
120A, Vgl.-Nr.028903030,
Vgl.-Nr.028903030A, 140A,
Vgl.-Nr.06F903023J

544 0065 107M-4-015 000
+530 0201 10KITBTB; (110kW)06.05-1.9 TDI
+530 0201 09SET

531 0565 30
532 0349 10
534 0132 30ALT

+535 0012 10ALT, (Bosch), 120A,
Vgl.-Nr.028903030A, 140A,
Vgl.-Nr.06F903023J

+530 0201 10KITBRT; (103kW)11.05-2.0 TDI
+530 0201 09SET

531 0565 30
532 0349 10
534 0151 10ALT

+535 0012 10ALT, (Bosch), 120A,
Vgl.-Nr.028903030A, 140A,
Vgl.-Nr.06F903023J

SPACEFOX
+530 0361 10KITASY; (47kW)09.07-1.9 SDI
+530 0060 09SET

531 0440 30
532 0161 10
532 0111 10
534 0150 10(-A/C)
534 0164 10(A/C)

TARO
+530 0048 10KIT2L; (58-61kW)04.89-03.972.4 D
+530 0048 09SET

+531 0191 20
532 0098 20

TIGUAN
535 0155 10(Bosch), Vgl.-Nr.03C 903 023 A, 140ABWK; CAVA; (110kW)09.07-1.4 TSI;  1.4 TSI FWD
535 0155 10(Valeo), Vgl.-Nr.03C 903 023 C, 140A
535 0155 10ALT
531 0809 10CBAA; (100kW)11.07-2.0 TDI
532 0349 10

+532 0197 10
532 0355 10BØ:10mm
534 0164 10ALT
531 0809 10CBAB; (103kW)09.07-2.0 TDI;  2.0 TDI FWD
532 0349 10

+532 0197 10
532 0355 10BØ:10mm
534 0164 10ALT

+535 0012 10ALT, (Bosch), 140A, Vgl.-Nr.06F903023F
+535 0012 10ALT, (Valeo), 140A, Vgl.-Nr.06F903023C
+530 0503 09SETCBBB; (125kW)09.07-2.0 TDI
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TIGUAN

CBBB; (125kW)09.07-2.0 TDI 531 0809 10
532 0349 10

+532 0197 10
532 0355 10BØ:10mm
534 0164 10ALT

+535 0012 10ALT, (Bosch), 140A, Vgl.-Nr.06F903023F
+535 0012 10ALT, (Valeo), 140A, Vgl.-Nr.06F903023C

TOUAREG
534 0307 10ALTAZZ; BAA; BHK; BHL; BKJ; BMX;

(162-206kW)
10.02-3.2 V6;  3.6 V6 FSI

+530 0366 10KITAXQ; BHX; (228kW)12.02-11.064.2 V8
+530 0366 09SET

+531 0502 20
533 0033 20
532 0236 10
532 0329 10
532 0066 10ALT
535 0186 10A/CBAC; BLK; BPE; (120-128kW)01.03-2.5 R5 TDI
535 0186 10ALT, (Bosch), 150A, 180A
535 0118 10A/C
535 0118 10ALT, (Bosch), 150A, 180A

+530 0481 10KITBUN; CASB; (155kW)12.06-3.0 TDI
+532 0557 10ALT
+530 0481 10INJPKITBKS; (165kW)11.04-3.0 V6 TDI

531 0776 10
532 0564 1012.05, ALT

+532 0557 1001.06 , ALT
532 0160 10ALT, (KST)

+532 0557 10ALTCASA; CASC; (176kW)11.07-3.0 V6 TDI
535 0186 10A/C, AYH, BLE, 7L-4-000001AYH; BLE; BWF; (230kW)10.02-5.0 V10 TDI
535 0186 10ALT, (Delphi), 190A, AYH
535 0186 10ALT, (Hitachi), 190A, BLE
535 0118 10A/C, AYH, BLE, 7L-4-000001
535 0118 10ALT, (Delphi), 190A, AYH
535 0118 10ALT, (Hitachi), 190A, BLE
535 0186 10A/CCBWA; (257kW)11.07-5.0 R50 TDI
535 0186 10ALT, (Hitachi), 190A
535 0118 10A/C
535 0118 10ALT, (Hitachi), 190A

TOURAN
535 0155 10(Bosch), Vgl.-Nr.03C 903 023 A, 140ABMY; CAVC; (103kW)02.06-1.4 TSI
535 0155 10(Valeo), Vgl.-Nr.03C0903 023 C, 140A
535 0155 10ALT

+530 0171 10KITBGU; BSE; BSF; (75kW)07.03-1.6
531 0203 20
533 0076 30ALT

+535 0012 10, ALT, (Bosch), 140A,
Vgl.-Nr.06F903023F

+535 0012 10ALT, (Valeo), 140A, Vgl.-Nr.06F903023C
534 0045 10ALT, (-A/C)BAG; BLF; BLP; (85kW)02.03-1.6 FSI
534 0065 10ALT, (A/C)

+532 0346 10
+530 0171 10KITBSX; (80kW)02.06-2.0 EcoFuel

531 0203 20
533 0076 30ALT

+535 0012 10ALT, (Bosch), 110A,
Vgl.-Nr.06F903023D, 140A,
Vgl.-Nr.06F903023F

+535 0012 10ALT, (Valeo), 110A, Vgl.-Nr.06F903023E,
140A, Vgl.-Nr.06F903023C

544 0003 10
+530 0374 10AXWKITAXW; BLR; BLX; BLY; (110kW)10.03-2.0 FSI

605

Volkswagen



Volkswagen
TOURAN

AXW; BLR; BLX; BLY; (110kW)10.03-2.0 FSI +530 0445 10BLX, BLY, BLRKIT

+530 0374 09AXWSET

+530 0445 09BLX, BLY, BLRSET

531 0678 30AXW
531 0777 10BLX, BLY, BLR
532 0310 10
532 0350 10AXW

+532 0312 20AXW, BLR, BLY, BLX
533 0076 30ALT

+535 0012 10ALT, (Bosch), 140A, Vgl.-Nr.06F903023F
+535 0012 10ALT, (Valeo), 140A, Vgl.-Nr.06F903023C

544 0003 10
+530 0201 10KITBRU; BXF; BXJ; (66kW)11.04-1.9 TDI
+530 0201 09SET

531 0565 30
532 0349 10
534 0059 10ALT, BRU
534 0151 10ALT, BXJ

+535 0012 10, ALT, (Bosch), 110A,
Vgl.-Nr.06F903023D, 140A,
Vgl.-Nr.06F903023F

+535 0012 10ALT, (Valeo), 110A, Vgl.-Nr.06F903023E,
140A, Vgl.-Nr.06F903023C

+530 0201 10KITAVQ; (74kW)02.03-1.9 TDI
+530 0201 09SET

531 0565 30
532 0349 10
534 0059 10ALT

+535 0012 10ALT, (Bosch), 110A,
Vgl.-Nr.06F903023D, 140A,
Vgl.-Nr.06F903023F

+535 0012 10ALT, (Valeo), 110A, Vgl.-Nr.06F903023E,
140A, Vgl.-Nr.06F903023C

+530 0201 10KITBKC; BLS; BXE; (77kW)08.03-1.9 TDI
+530 0201 09SET

531 0565 30
532 0349 10
534 0059 10ALT, BKC
534 0151 10ALT, BXE

+535 0012 10ALT, (Bosch), 110A,
Vgl.-Nr.06F903023D, 140A,
Vgl.-Nr.06F903023F

+535 0012 10ALT, (Valeo), 110A, Vgl.-Nr.06F903023E,
140A, Vgl.-Nr.06F903023C

+530 0405 301T-6-185 466+KITAZV; (100kW)02.03-2.0 TDI
+530 0405 101T-6-185 466KIT

+530 0463 101T-6-185 467KIT

+530 0405 091T-6-185 466SET

530 0463 091T-6-185 467SET

531 0628 30
532 0349 10
532 0527 101T-6-185 467 , BØ:12, 0mm
532 0355 101T-6-185 466, BØ:10mm
534 0059 10ALT

+535 0012 10ALT, (Bosch), 110A,
Vgl.-Nr.06F903023D, 140A,
Vgl.-Nr.06F903023F

+535 0012 10ALT, (Valeo), 110A, Vgl.-Nr.06F903023E,
140A, Vgl.-Nr.06F903023C

+530 0405 301T-6-185 466+KITBKD; (103kW)08.03-2.0 TDI
+530 0405 10KIT

+530 0463 101T-6-185 467KIT

+530 0405 091T-6-185 466SET
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TOURAN

BKD; (103kW)08.03-2.0 TDI 530 0463 091T-6-185 467SET

531 0628 30
532 0349 10
532 0527 101T-6-185 467 , BØ:12, 0mm
532 0355 101T-6-185 466, BØ:10mm
534 0059 10

+535 0012 10ALT, (Bosch), 110A,
Vgl.-Nr.06F903023D, 140A,
Vgl.-Nr.06F903023F

+535 0012 10ALT, (Valeo), 110A, Vgl.-Nr.06F903023E,
140A, Vgl.-Nr.06F903023C

530 0201 3207.06+KITBMM; (103kW)12.05-2.0 TDI
+530 0201 10KIT

+530 0201 09SET

531 0565 30
532 0349 10
534 0151 10ALT

+530 0463 10KITBMN; (125kW)12.05-2.0 TDI
530 0463 09SET

531 0628 30
532 0349 10
532 0527 10BØ:12, 0mm
534 0059 10ALT

+535 0012 10ALT, (Bosch), 110A,
Vgl.-Nr.06F903023D, 140A,
Vgl.-Nr.06F903023F

+535 0012 10ALT, (Valeo), 110A, Vgl.-Nr.06F903023E,
140A, Vgl.-Nr.06F903023C

TRANSPORTER III
+530 0002 10KITCS; JX; KY; (37-51kW)01.81-07.921.6 D;  1.6 TD;  1.7 D

531 0079 10
TRANSPORTER IV

+530 0162 10KITPD; (49kW)12.90-07.921.8
531 0063 10

+530 0149 10KITAAC; (62kW)07.90-04.032.0
531 0063 10

+530 0395 09ALT, (-PTO), 70-T-200 001SET

+531 0729 10
+531 0733 10ALT, (PTO), 70-T-200 001 ,

12.98
+531 0748 10ALT, (PTO), 01.99

534 0172 10ALT, (PTO), 70-T-200 001
533 0075 30ALT, (-PTO), 70-T-200 001

+532 0169 10ALT, (PTO), (A/C), 70-T-199 000,
3x

+532 0169 10ALT, (PTO), 70-T-200 001 , 2x
+535 0001 10ALT, (Bosch), 90A,

Vgl.-Nr.028 903 025 Q,
70-X-075000

530 0153 10AAF, 70-N-014 000KITAAF; ACU; AEN; AEU; (81kW)11.90-04.032.5
+530 0172 10ACU, 019 150KIT

+530 0172 10AEN, AEUKIT

+530 0407 10AAF, 70-N-014 001KIT

+530 0407 10ACU, 019 149KIT

+530 0407 09AAF, 70-N-014 001SET

+530 0407 09ACU, 019 149SET

+531 0278 30ACU, 019 150
+531 0278 30AEN, AEU

531 0293 30AAF, 70-N-014 001
531 0293 30ACU, 019 149
532 0051 10AAF
532 0051 10ACU, 019 149
531 0734 10ALT, (-PTO)
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TRANSPORTER IV

AAF; ACU; AEN; AEU; (81kW)11.90-04.032.5 +531 0733 10ALT, (PTO)
534 0172 10

+533 0086 30ALT, (-PTO)
+532 0169 10ALT, (PTO), 2x
+530 0172 10KITAET; APL; AVT; (85kW)07.96-04.032.5
+531 0278 30

531 0734 10ALT, (-PTO)
+531 0733 10ALT, (PTO)

534 0172 10
+533 0086 30ALT, (-PTO)
+532 0169 10ALT, (PTO), 2x
+530 0003 10120 077KIT1X; (44-45kW)07.90-04.031.9 D
+530 0164 10120 078KIT

531 0079 10120 077
531 0251 30120 078

+531 0729 10ALT
+533 0086 30

544 0004 1070-P-046 679
+530 0003 10029 319KITABL; (50kW)10.92-04.031.9 TD
+530 0164 10029 320KIT

531 0079 10029 319
531 0251 30029 320

+531 0729 10ALT
+533 0086 30

544 0004 1070-P-046 679
+530 0173 30+KITAJA; (55kW)08.97-04.032.4 D
+530 0173 10KIT

+530 0406 10KIT

+531 0274 30
+531 0729 10ALT, (-PTO)
+531 0733 10ALT, (PTO)

531 0734 10ALT, (-PTO)
534 0172 10ALT, (PTO)

+533 0086 30ALT, (-PTO)
+532 0169 10ALT, (PTO), 2x

544 0002 10
+530 0173 3007.96 , 320 127+KITAAB; (57kW)07.90-04.982.4 D

530 0153 10320 126KIT

+530 0173 10320 127KIT

+530 0406 10KIT

+531 0274 30
532 0051 10320 126

+531 0733 10ALT, (PTO), 70-S-071 872
+531 0729 10ALT, (-PTO), 70-S-071 872

534 0172 10ALT, (PTO), 70-S-071 872
+533 0086 30ALT, (-PTO), 70-S-071 872
+532 0169 10ALT, (PTO), 70-S-071 872 , 2x
+535 0001 10ALT, (Bosch), 90A,

Vgl.-Nr.074 903 023 C,
Vgl.-Nr.074 903 025 C,
Vgl.-Nr.074 903 025 A, 100A,
Vgl.-Nr.074 903 025 B,
Vgl.-Nr.074 903 025 D,

70-S-071871
+530 0173 3007.96 , 320 127+KITAAB; (57kW)09.90-09.982.4 D

530 0153 10320 126KIT

+530 0173 10320 127KIT

+530 0406 10KIT

+531 0274 30
532 0051 10320 126

+531 0733 10ALT, (PTO), 70-S-071 872
+531 0729 10ALT, (-PTO), 70-S-071 872
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TRANSPORTER IV

AAB; (57kW)09.90-09.982.4 D 534 0172 10ALT, (PTO), 70-S-071 872
+533 0086 30ALT, (-PTO), 70-S-071 872
+532 0169 10ALT, (PTO), 70-S-071 872 , 2x
+535 0001 10ALT, (Bosch), 90A,

Vgl.-Nr.074 903 023 C,
Vgl.-Nr.074 903 025 C,
Vgl.-Nr.074 903 025 A, 100A,
Vgl.-Nr.074 903 025 B,
Vgl.-Nr.074 903 025 D,

70-S-071871
544 0002 10

+530 0173 3007.96 , 320 127+KITAAB; (57kW)10.92-09.982.4 D
530 0153 10320 126KIT

+530 0173 10320 127KIT

+530 0406 10KIT

+531 0274 30
532 0051 10320 126

+531 0733 10ALT, (PTO), 70-S-071 872
+531 0729 10ALT, (-PTO), 70-S-071 872

534 0172 10ALT, (PTO), 70-S-071 872
+533 0086 30ALT, (-PTO), 70-S-071 872
+532 0169 10ALT, (PTO), 70-S-071 872 , 2x
+535 0001 10ALT, (Bosch), 90A,

Vgl.-Nr.074 903 023 C,
Vgl.-Nr.074 903 025 C,
Vgl.-Nr.074 903 025 A, 100A,
Vgl.-Nr.074 903 025 B,
Vgl.-Nr.074 903 025 D,

70-S-071871
+530 0175 30+KITAJT; AYY; (65kW)05.98-04.032.5 TDI
+530 0062 10INJPKIT

+530 0175 10KIT

+530 0484 10KIT

+530 0062 09INJPSET

530 0484 09SET

+531 0342 30
531 0276 30INJP, (O)
531 0343 30INJP, (U)

+531 0733 10ALT, (PTO)
534 0172 10ALT

+532 0169 10ALT, (-PTO)
+532 0169 10ALT, (PTO), 2x
+535 0047 10ALT, 70-2-000 001 , (Bosch)

544 0002 10
+530 0173 30+KITACV; AUF; AXL; AYC; (75kW)09.95-04.032.5 TDI
+530 0173 10KIT

+530 0062 10INJPKIT

+530 0483 10StLKIT

+530 0062 09INJPSET

+530 0483 09SET

+531 0274 30
531 0276 30INJP, (O)
531 0343 30INJP, (U)

+531 0733 10ALT, (PTO)
+531 0729 10ALT, (-PTO), ACV,

70-X-170 000
534 0172 10ALT

+532 0169 10ALT, (-PTO), ACV,
70-X-170 001

+532 0169 10ALT, (-PTO), AUF, AYC
+532 0169 10ALT, (PTO), 2x
+535 0047 10ALT, 70-2-000 001 , (Bosch),

150A
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TRANSPORTER IV

ACV; AUF; AXL; AYC; (75kW)09.95-04.032.5 TDI +535 0052 10ALT, (Bosch), 150A,
70-1-200 001

+535 0052 10ALT, 70-1-200 001 , (Bosch),
150A

544 0002 10
+530 0173 30ACV+KITACV; AXL; (75kW)09.95-04.032.5 TDI
+530 0175 30AXL+KIT

+530 0173 10ACVKIT

+530 0175 10AXLKIT

+530 0062 10INJPKIT

+530 0483 10StLKIT

+530 0484 10, AXLKIT

+530 0062 09INJPSET

+530 0483 09SET

530 0484 09AXLSET

+531 0274 30ACV
+531 0342 30AXL

531 0276 30INJP, (O)
531 0343 30INJP, (U)

+531 0733 10ALT, (PTO)
+531 0729 10ALT, (-PTO), ACV,

70-X-170 000
534 0172 10ALT

+532 0169 10ALT, (-PTO), ACV,
70-X-170 001

+532 0169 10ALT, (-PTO), AUF, AYC
+532 0169 10ALT, (PTO), 2x
+535 0047 10ALT, 70-2-000 001 , (Bosch),

150A
+535 0052 10ALT, 70-1-200 001 , (Bosch),

150A, ACV
544 0002 10

+530 0173 30ACV+KITACV; AXL; (75kW)01.96-04.032.5 TDI
+530 0175 30AXL+KIT

+530 0173 10ACVKIT

+530 0175 10AXLKIT

+530 0062 10INJPKIT

+530 0483 10ACV, StLKIT

+530 0484 10, AXLKIT

+530 0062 09INJPSET

+530 0483 09ACVSET

530 0484 09AXLSET

+531 0274 30ACV
+531 0342 30AXL

531 0276 30INJP, (O)
531 0343 30INJP, (U)

+531 0733 10ALT, (PTO)
+531 0729 10ALT, (-PTO), ACV,

70-X-170 000
534 0172 10ALT

+532 0169 10ALT, (-PTO), ACV,
70-X-170 001

+532 0169 10ALT, (-PTO), AUF, AYC
+532 0169 10ALT, (PTO), 2x
+535 0047 10ALT, 70-2-000 001 , (Bosch),

150A
+535 0052 10ALT, ACV, 70-1-200 001 ,

(Bosch), 150A
544 0002 10

+530 0173 30ACV+KITACV; AXL; (75kW)05.98-04.032.5 TDI
+530 0175 30+KIT

+530 0173 10ACVKIT

+530 0175 10AXLKIT
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TRANSPORTER IV

ACV; AXL; (75kW)05.98-04.032.5 TDI +530 0062 10INJPKIT

+530 0483 10ACV, StLKIT

+530 0484 10, AXLKIT

+530 0062 09INJPSET

+530 0483 09ACVSET

530 0484 09AXLSET

+531 0274 30ACV
+531 0342 30AXL

531 0276 30INJP, (O)
531 0343 30INJP, (U)

+531 0733 10ALT, (PTO)
+531 0729 10ALT, (-PTO), ACV,

70-X-170 000
534 0172 10ALT

+532 0169 10ALT, (-PTO), ACV,
70-X-170 001

+532 0169 10ALT, (-PTO), AUF, AYC
+532 0169 10ALT, (PTO), 2x
+535 0047 10ALT, 70-2-000 001 , (Bosch),

150A
+535 0052 10ALT, 70-1-200 001 , (Bosch),

150A
544 0002 10

+530 0175 30+KITAHY; AXG; (111kW)05.98-04.032.5 TDI
+530 0062 10INJPKIT

+530 0175 10KIT

+530 0484 10KIT

530 0484 09SET

+530 0062 09INJPSET

+531 0342 30
531 0276 30INJP, (O)
531 0343 30INJP, (U)

+531 0733 10ALT
534 0011 10
533 0020 10

+532 0169 10
+530 0175 30+KITAXG; (111kW)09.00-04.032.5 TDI
+530 0062 10INJPKIT

+530 0175 10KIT

+530 0484 10KIT

530 0484 09SET

+530 0062 09INJPSET

+531 0342 30
531 0276 30INJP, (O)
531 0343 30INJP, (U)

+531 0733 10ALT
534 0011 10
533 0020 10

+532 0169 10
TRANSPORTER V

+530 0171 10KITAXA; (85kW)11.03-2.0
531 0203 20
533 0076 30ALT
544 0003 107H-3-000 001
531 0536 10ALT, 7H-4-120 000BDL; BKK; CFLA; (170-173kW)04.03-3.2 4motion;  3.2 V6

+530 0201 10KITBRR; (62kW)01.06-1.9 TDI
+530 0201 09SET

531 0565 30
532 0349 10
534 0151 10ALT

+535 0012 10ALT, (Bosch), 90A, Vgl.-Nr.038903023L,
Vgl.-Nr.038903024D, 120A,
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TRANSPORTER V

BRR; (62kW)01.06-1.9 TDI Vgl.-Nr.028903028E,
Vgl.-Nr.038903024F, 140A,
Vgl.-Nr.06F903023A,
Vgl.-Nr.06F903023J

+530 0201 10KITAXC; (63kW)04.03-1.9 TDI
+530 0201 09SET

531 0565 30
532 0349 10
534 0132 30ALT, 7J-6-022 356
534 0151 10ALT, 7J-6-022 357

+535 0012 10ALT, (Bosch), 90A, Vgl.-Nr.038903023L,
Vgl.-Nr.038903024D, 120A,
Vgl.-Nr.028903028E,
Vgl.-Nr.038903024F, 140A,
Vgl.-Nr.06F903023A,
Vgl.-Nr.06F903023J

544 0065 107J-3-000 001 ,
7J-5-022 000

+530 0201 10KITAXC; (63kW)04.03-1.9 TDI
+530 0201 09SET

531 0565 30
532 0349 10
534 0132 30ALT, 7J-6-022 356
534 0151 10ALT, 7J-6-022 357

+535 0012 10ALT, (Bosch), 90A, Vgl.-Nr.038903023L,
Vgl.-Nr.038903024D, 120A,
Vgl.-Nr.028903028E,
Vgl.-Nr.038903024F, 140A,
Vgl.-Nr.06F903023A,
Vgl.-Nr.06F903023J

544 0065 107H-3-000 001 ,
7H-5-075 000

+530 0201 10KITBRS; (75kW)06.06-1.9 TDI
+530 0201 09SET

531 0565 30
532 0349 10
534 0151 10ALT

+535 0012 10ALT, (Bosch), 90A, Vgl.-Nr.038903023L,
Vgl.-Nr.038903024D, 120A,
Vgl.-Nr.028903028E,
Vgl.-Nr.038903024F, 140A,
Vgl.-Nr.06F903023A,
Vgl.-Nr.06F903023J

+530 0201 10KITAXB; (77kW)04.03-1.9 TDI
+530 0201 09SET

531 0565 30
532 0349 10
534 0132 30ALT, 7J-6-022 356
534 0151 10ALT, 7J-6-022 357

+535 0012 10ALT, (Bosch), 90A, Vgl.-Nr.038903023L,
Vgl.-Nr.038903024D, 120A,
Vgl.-Nr.028903028E,
Vgl.-Nr.038903024F, 140A,
Vgl.-Nr.06F903023A,
Vgl.-Nr.06F903023J

544 0065 107J-3-000 001 ,
7J-5-022 000

535 0186 10AXD; BNZ; (96kW)06.06-2.5 4motion
535 0118 10
535 0186 10A/CAXD; BNZ; (96kW)06.06-2.5 4motion
535 0186 10ALT, (Bosch), 150A, 180A
535 0118 10A/C
535 0118 10ALT, (Bosch), 150A, 180A
535 0186 10AXD; AXE; BNZ; (96-128kW)05.03-2.5;  2.5 TDi PF
535 0118 10
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TRANSPORTER V

535 0186 10A/CAXE; (128kW)08.04-2.5 4motion
535 0186 10ALT, (Bosch), 150A, 180A
535 0118 10A/C
535 0118 10ALT, (Bosch), 150A, 180A
535 0186 10AXE; BPC; (128kW)06.06-2.5 4motion
535 0118 10
535 0186 10A/CAXD; BLJ; BNZ; (96-120kW)04.03-2.5;  2.5 TDI
535 0186 10ALT, (Bosch), 150A, 180A
535 0118 10A/C
535 0118 10ALT, (Bosch), 150A, 180A
535 0186 10AXE; BPC; (128kW)04.03-2.5 TDI
535 0118 10
535 0186 10A/CAXE; BPC; (128kW)04.03-2.5 TDI
535 0186 10ALT, (Bosch), 150A, 180A
535 0118 10A/C
535 0118 10ALT, (Bosch), 150A, 180A
535 0186 10A/CAXE; BPC; (128kW)04.04-2.5 TDI 4motion
535 0186 10ALT, (Bosch), 150A, 180A
535 0118 10A/C
535 0118 10ALT, (Bosch), 150A, 180A
535 0186 10AXE; BPC; (128kW)07.04-2.5 TDI
535 0118 10

VENTO
+530 0166 30AEX+KITABD; AEX; (40-44kW)11.91-09.981.4
+530 0166 10KIT

531 0252 30
534 0136 30ALT, (PS), ABD,

1H-S-120 000
534 0123 20ALT, (PS), ABD,

1H-S-120 001
534 0123 20ALT, (PS), AEX

+530 0162 10KITAEK; AFT; (74kW)10.94-09.981.6
531 0063 10

+531 0600 10
+530 0396 10ALT, (A/C), (PS)KIT

+530 0395 09ALTSET

+531 0729 10
533 0075 30

+530 0167 10AEA, AEEKITABU; AEA; AEE; (55kW)09.92-09.981.6
531 0252 30

+530 0395 09ALT, AEA, AEESET

+531 0729 10
533 0075 30
534 0123 20ALT, ABU, 1H-S-120 001
534 0123 20ALT, (PS), AEE
534 0136 30ALT, ABU, 1H-S-120 000

+530 0162 10KITAAM; ABS; ADZ; (55-66kW)11.91-09.981.8
531 0063 10

+531 0600 10
+530 0396 10ALT, (A/C), (PS)KIT

+530 0395 09ALTSET

+531 0729 10
533 0075 30

+530 0149 10KITAAC; (62kW)11.91-07.982.0 GL
531 0063 10

+530 0149 10KITAEP; (79kW)05.96-12.972.0 GL
+530 0149 10KIT2E; ADY; AGG; AKR; (85kW)11.91-09.982.0
+530 0163 10KIT

531 0063 10
+531 0600 10
+530 0396 10ALT, (A/C), (PS)KIT

+530 0395 09ALTSET
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Volkswagen
VENTO

2E; ADY; AGG; AKR; (85kW)11.91-09.982.0 +531 0729 10
533 0075 30
534 0126 30ALTAAA; (128kW)01.92-09.982.8 VR6

+530 0085 10StLKITAEY; (47kW)04.97-09.981.9 SDI
+530 0085 09SET

531 0251 30
532 0122 10

+530 0397 10ALT, (-A/C)KIT

+530 0398 10ALT, (A/C), (PS)KIT

+530 0397 09ALTSET

+531 0729 10
+533 0086 30

544 0004 10
+530 0164 10KIT1Y; (48kW)11.91-09.981.9 D
+530 0085 10StLKIT

+530 0085 09SET

531 0251 30
532 0122 10

+530 0397 10ALT, (-A/C)KIT

+530 0398 10ALT, (A/C), (PS)KIT

+530 0397 09ALTSET

+531 0729 10
+533 0086 30
+535 0001 10ALT, (Bosch), 70A,

Vgl.-Nr.028 903 025 H, 90A,
Vgl.-Nr.028 903 025 Q,
Vgl.-Nr.028 903 028 J

544 0004 10
+530 0003 10552 765KITAAZ; (55kW)11.91-09.981.9 TD
+530 0164 10552 766KIT

531 0251 30
531 0079 10552 765

+530 0397 10ALT, (-A/C)KIT

+530 0398 10ALT, (A/C), (PS)KIT

+530 0397 09ALTSET

+531 0729 10
+533 0086 30
+535 0001 10ALT, (Bosch), 70A,

Vgl.-Nr.028 903 025 H, 90A,
Vgl.-Nr.028 903 025 Q,
Vgl.-Nr.028 903 028 J

544 0004 10
+530 0057 10289 575KIT1Z; AHU; ALE; (66kW)09.93-09.981.9 TDI
+530 0085 10289 576 , StLKIT

+530 0164 10289 576KIT

+530 0057 09289 575SET

+530 0085 09289 576SET

531 0253 30289 575
531 0251 30289 576
532 0122 10

+530 0397 10ALT, (-A/C)KIT

+530 0398 10ALT, (A/C), (PS)KIT

+530 0397 09ALTSET

+531 0729 10
+533 0086 30
+535 0001 10ALT, (Bosch), 90A,

Vgl.-Nr.028 903 028 J, 120A,
Vgl.-Nr.028 903 026 G, AHU, ALE

544 0004 10
+530 0085 10StLKITAFN; (81kW)04.96-09.981.9 TDI
+530 0164 10KIT

+530 0085 09SET

531 0251 30
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Volkswagen
VENTO

AFN; (81kW)04.96-09.981.9 TDI 532 0122 10
+530 0397 10ALT, (-A/C)KIT

+530 0398 10ALT, (A/C), (PS)KIT

+530 0397 09ALTSET

+531 0729 10
+533 0086 30
+535 0001 10ALT, (Bosch), 120A,

Vgl.-Nr.028 903 026 G
+535 0001 10ALT, (Bosch), 120A

544 0004 10

Volvo
240

530 0248 10KITB19A; B19K; B200K; B20A; B21A; B21E;
B21ET; B21F; B230A; B230F; B23A;
(60-114kW)

08.74-07.872.0;  2.1;  2.1 TURBO;  2.3
531 0089 10

530 0248 1012.92KITB230F; (85kW)08.86-07.932.3
530 0249 1001.93KIT

531 0089 10
530 0248 10KITB230E; B230FX; B23E; (96-103kW)08.78-12.892.3
531 0089 10
532 0051 10D24; (58-60kW)08.78-08.932.4 D

340-360
530 0248 10KITB14.4S; (52kW)08.83-07.861.4
530 0043 1051891KITB172K; (59kW)08.85-07.911.7
530 0107 1051892KIT

530 0043 0951891SET

530 0015 0951892SET

531 0061 10
+531 0074 1051891

532 0237 1051892
532 0422 1051891
530 0248 10KITB19A; B200F; B200K; (65-80kW)08.80-07.902.0
531 0089 10
531 0089 10B200EA; (81kW)08.87-07.882.0
530 0248 10KITB200E; B200F; (81-82kW)08.86-07.882.0
531 0089 10
531 0089 10B200EA; (82kW)08.86-07.882.0
530 0248 10KITB19E; B200E; B21E; (83-90kW)08.81-07.862.0;  2.1
531 0089 10
530 0042 1032767KITD16; (40kW)08.84-07.911.6 D
530 0015 1032768 , StLKIT

530 0015 0932768SET

530 0042 0932767SET

531 0072 10
531 0061 1032768
532 0237 10
532 0422 1032767

440
530 0107 10KITB16F; B18KP; (61-64kW)09.88-12.961.6;  1.7
530 0015 09SET

531 0061 10
532 0237 10
530 0043 1001725KITB18F; (70kW)08.88-07.891.7
530 0107 1001726KIT

530 0043 0901725SET

530 0015 0901726SET

+531 0074 1001725
531 0061 1001726
532 0422 1001725
532 0237 1001726
530 0107 10KITB18EP; B18FP; B18FT; B18U; (66-90kW)08.88-12.961.7;  1.7 TURBO;  1.8

615

Volkswagen Volvo



Volvo
440

B18EP; B18FP; B18FT; B18U; (66-90kW)08.88-12.961.7;  1.7 TURBO;  1.8 530 0015 09SET

531 0061 10
532 0237 10
530 0108 10KITB20F; (80-81kW)08.92-07.962.0
530 0015 09SET

531 0061 10
532 0237 10
530 0015 10StLKITD19T; (66kW)07.94-12.961.9 TD
530 0015 09SET

531 0061 10
532 0237 10

460
530 0107 10KITB16F; B18EP; B18FT; B18KP; B18U; (61-90kW)09.88-07.961.6;  1.7;  1.7 TURBO;  1.8
530 0015 09SET

531 0061 10
532 0237 10
530 0108 10KITB20F; (80-81kW)08.92-07.962.0
530 0015 09SET

531 0061 10
532 0237 10
530 0015 10StLKITD19T; (66kW)07.94-07.961.9 TD
530 0015 09SET

531 0061 10
532 0237 10

480
530 0043 1001725KITB18F; (70kW)08.87-07.891.7
530 0107 1001726KIT

530 0043 0901725SET

530 0015 0901726SET

+531 0074 1001725
531 0061 1001726
532 0422 1001725
532 0237 1001726
530 0107 10KITB18EP; (75kW)08.89-07.961.7
530 0015 09SET

531 0061 10
532 0237 10
530 0043 1016529KITB18E; (78-80kW)04.86-07.891.7
530 0107 1016530KIT

530 0043 0916529SET

530 0015 0916530SET

+531 0074 1016529
531 0061 1016530
532 0237 10
532 0422 1016529
530 0043 1001455KITB18FT; (88-90kW)08.87-07.961.7 TURBO
530 0107 1001456KIT

530 0043 0901455SET

530 0015 0901456SET

+531 0074 1001455
531 0061 1001456
532 0422 1001455
532 0237 1001456
530 0108 10KITB20F; (81kW)08.92-09.952.0
530 0015 09SET

531 0061 10
532 0237 10

740
530 0248 10KITB200F; B230E; B230F; B230FB; B230K; B23A;

B23E; (82-100kW)
08.83-07.922.0;  2.3

531 0089 10
531 0086 10(ME)B234F; (111-114kW)08.88-08.922.3
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740

B234F; (111-114kW)08.88-08.922.3 +531 0654 20(HY)
531 0159 10BS
532 0056 10(HY), BØ:8, 5mm
532 0056 10(ME), 2x, BØ:8, 5mm
532 0107 10(HY), BØ:10mm
532 0425 10BS
530 0248 10KITB230FT; (115kW)08.86-07.892.3 TURBO
531 0089 10
531 0086 10(ME)B234F; (117kW)08.87-07.892.3

+531 0654 20(HY)
531 0159 10BS
532 0056 10(HY), BØ:8, 5mm
532 0056 10(ME), 2x, BØ:8, 5mm
532 0107 10(HY), BØ:10mm
532 0425 10BS
530 0248 10KITB230ET; B230FT; B230GT; (121-140kW)08.85-07.902.3 TURBO
531 0089 10
532 0051 10D24; D24T; (60-80kW)08.84-07.922.4 D;  2.4 TD
532 0051 10D24T(83kW)08.84-07.902.4 TD
532 0051 10D24TIC; (90kW)08.86-07.882.4 TD Interc.

760
530 0248 10KITB230ET; B23ET; (127-134kW)08.82-10.882.3 TURBO
531 0089 10
532 0051 10D24T; D24TIC; (80-85kW)08.82-07.922.4 TD;  2.4 TD Interc.

850
+530 0250 10131035KITB5202S; (93kW)08.94-12.962.0 (LS)
+530 0250 09SET

+531 0087 20131 034
+531 0090 10131 035

532 0423 10131 034
532 0317 10131 035
534 0133 30ALT
532 0393 20

+530 0250 10131035KITB5202S; (93kW)08.94-12.962.0 (LW)
+530 0250 09SET

+531 0087 20131 034
+531 0090 10131 035

532 0423 10131 034
532 0317 10131 035
534 0133 30ALT
532 0191 10

+530 0251 10131 034KITB5204F; (105kW)06.91-12.962.0 (LS)
+530 0044 10131 035KIT

+530 0044 09SET

+530 0251 09131 034SET

+531 0087 20
+531 0090 10131 035

532 0423 10131 034
532 0317 10131 035
534 0133 30ALT
532 0393 20

+530 0251 10131 034KITB5204F; (105kW)02.93-12.962.0 (LW)
+530 0044 10131 035KIT

+530 0044 09SET

+530 0251 09131 034SET

+531 0087 20
+531 0090 10131 035

532 0423 10131 034
532 0317 10131 035
534 0133 30ALT
532 0191 10
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Volvo
850

535 0026 10ALT, +9442827, 100AB5204T2; (132kW)09.93-10.962.0 TURBO (LS)
+530 0044 10131 035KITB5204FT; B5204T; (155kW)02.93-12.962.0 TURBO (LW)
+530 0044 09SET

+531 0087 20131 034
+531 0090 10131 035

532 0423 10131 034
532 0317 10131 035
534 0133 30ALT
532 0191 10
535 0026 10ALT, B 5204 FT, +9442827, 100A

+530 0044 10131 035KITB5204FT; B5204T; (155kW)08.93-12.962.0 TURBO (LS)
+530 0044 09SET

+531 0087 20131 034
+531 0090 10131 035

532 0423 10131 034
532 0317 10131 035
534 0133 30ALT
532 0393 20
535 0026 10ALT, B 5204 FT, +9442827, 100A

+530 0044 10131 035KITB5234FT; (166kW)02.93-12.962.3 T5 (LW)
+530 0044 09SET

+531 0087 20131 034
+531 0090 10131 035

532 0423 10131 034
532 0317 10131 035
534 0133 30ALT
532 0191 10
535 0026 10ALT, +9442827, 100A

+530 0044 10131 035KITB5234FT; (166kW)08.93-07.962.3 T5 (LS)
+530 0044 09SET

+531 0087 20131 034
+531 0090 10131 035

532 0423 10131 034
532 0317 10131 035
534 0133 30ALT
532 0393 20
535 0026 10ALT, +9442827, 100A
535 0026 10ALT, +9442827, 100AB5234T2; B5234T5; (176-177kW)06.95-10.962.3 T5 R (LS);  2.3 T5 R (LW); 

2.3 TURBO R (LS)
+530 0044 10131 035KITB5234T4; (184kW)08.95-12.962.3 T5-R (LS)
+530 0044 09SET

+531 0087 20131 034
+531 0090 10131 035

532 0423 10131 034
532 0317 10131 035
534 0133 30ALT
532 0393 20
535 0026 10ALT, +9442827, 100A

+530 0044 10131 035KITB5234T4; (184kW)08.95-12.962.3 T5-R (LW)
+530 0044 09SET

+531 0087 20131 034
+531 0090 10131 035

532 0423 10131 034
532 0317 10131 035
534 0133 30ALT
532 0191 10
535 0026 10ALT, +9442827, 100A

+530 0250 10131035KITB5252; (103kW)06.91-07.942.5 (LS)
+530 0250 09SET

+531 0087 20131 034
+531 0090 10131 035
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Volvo
850

B5252; (103kW)06.91-07.942.5 (LS) 532 0317 10
532 0423 10131 034
534 0133 30ALT
532 0393 20

+530 0250 10131035KITB5252; (103kW)08.92-07.942.5 (LW)
+530 0250 09SET

+531 0087 20131 034
+531 0090 10131 035

532 0317 10
532 0423 10131 034
534 0133 30ALT
532 0191 10

+530 0250 10131035KITB5252S; (106kW)08.94-12.962.5 (LS)
+530 0250 09SET

+531 0087 20131 034
+531 0090 10131 035

532 0423 10131 034
532 0317 10131 035
534 0133 30ALT
532 0393 20

+530 0250 10131035KITB5252S; (106kW)08.94-12.962.5 (LW)
+530 0250 09SET

+531 0087 20131 034
+531 0090 10131 035

532 0423 10131 034
532 0317 10131 035
534 0133 30ALT
532 0191 10

+530 0251 10131 034KITB5254S; (125kW)08.91-12.962.5 (LS)
+530 0044 10131 035KIT

+530 0044 09SET

+530 0251 09131 034SET

+531 0087 20
+531 0090 10131 035

532 0423 10131 034
532 0317 10131 035
534 0133 30ALT
532 0393 20

+530 0251 10131 034KITB5254S; (125kW)09.92-12.962.5 (LW)
+530 0044 10131 035KIT

+530 0044 09SET

+530 0251 09131 034SET

+531 0087 20
+531 0090 10131 035

532 0423 10131 034
532 0317 10131 035
534 0133 30ALT
532 0191 10

+530 0044 10131 035KITB5254T; (142kW)04.96-12.962.5 (LW)
+530 0044 09SET

+531 0087 20131 034
+531 0090 10131 035

532 0423 10131 034
532 0317 10131 035
534 0133 30ALT
532 0191 10
535 0026 10ALT, +9442827, 100A

+530 0062 10INJPKITD5252T; (103kW)08.95-12.962.5 TDI (LS);  2.5 TDI (LW)
+530 0175 10KIT

+530 0484 10KIT

+530 0062 09INJPSET
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850

D5252T; (103kW)08.95-12.962.5 TDI (LS);  2.5 TDI (LW) 530 0484 09SET

+531 0342 30
531 0343 30INJP, (U)
531 0276 30INJP, (O)
534 0083 30ALT

+532 0351 30
940

530 0248 1012.92KITB200F; B230FB; B230FD; B230G; (82-96kW)08.90-12.942.0;  2.3
530 0249 1001.93KIT

531 0089 10
+531 0654 20B234F; B234G; (114kW)08.90-07.912.3

531 0159 10BS
532 0149 10BØ:8, 5mm
532 0107 10BØ:10mm
532 0425 10BS
530 0248 1012.92KITB230FT; B230FT+; (121-140kW)08.90-07.942.3 TURBO
530 0249 1001.93KIT

531 0089 10
532 0051 10D24; (60kW)08.90-07.952.4 D
531 0523 3011623D24T; (80kW)08.90-12.942.4 TD
532 0051 1011622
532 0190 1011623
531 0523 3030004D24TIC; (90kW)08.90-12.942.4 TD Interc.
532 0051 1030003
532 0190 1030004

940 II
530 0249 10KITB230FD; (85kW)08.94-07.952.3
531 0089 10
531 0089 10B230FK; (99kW)01.95-10.982.3 ti
530 0249 10KITB230FT; (121-126kW)08.94-10.982.3 TURBO
531 0089 10
531 0523 30D24TIC; (90kW)08.94-10.982.4 TD Interc.
532 0190 10

960
+531 0087 20B6304F; B6304S; (150kW)08.90-07.942.9

532 0423 10
532 0191 10ALT, A/C
531 0523 3030004D24TIC; (85kW)09.91-07.942.4 TD Interc.
532 0051 1030003
532 0190 1030004

960 II
530 0349 1001.95KITB6254S; (125kW)07.94-12.962.5
530 0349 09SET

+531 0090 1012.94
531 0122 1001.95
532 0317 1012.94
532 0127 1001.95
532 0223 10ALT
530 0349 1001.96KITB6304S; (150kW)07.94-12.962.9
530 0349 09SET

+531 0090 1012.95
531 0122 1001.96
532 0317 1012.95
532 0127 1001.96
532 0223 10ALT

C30
+530 0495 10KITB4164S3; (74kW)10.06-1.6

531 0813 10
534 0249 10- 73764, ALTB4184S8; (92kW)01.07-1.8 FlexFuel
534 0249 10- 73764, ALTB4184S11; B4204S3; (92-107kW)10.06-1.8;  2.0

+530 0468 10KITB5244S4; (125kW)10.06-2.4 i
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C30

B5244S4; (125kW)10.06-2.4 i 530 0468 09SET

531 0787 10
532 0317 10
534 0273 10A/C, 4293285
534 0029 10A/C, 4293284
534 0274 10ALT, 4293285
534 0030 10ALT, 4293284
535 0161 10ALT, (Bosch), 150A

+530 0467 10KITB5254T3; B5254T7; (162-169kW)10.06-T5
530 0467 09SET

531 0786 10
532 0317 10
534 0273 10A/C, 4293285
534 0029 10A/C, 4293284
534 0274 10ALT, 4293285
534 0030 10ALT, 4293284
535 0161 10ALT, (Bosch), 150A
530 0375 10KITD4164T; (80kW)10.06-1.6 D
530 0239 09SET

531 0555 10
532 0321 10
534 0075 20ALT, 18121

+532 0320 10ALT
530 0449 10KITD4204T; (100kW)10.06-2.0 D
530 0449 09SET

531 0756 10
532 0473 10BØ:10mm

+530 0504 10KITD5244T13; D5244T8; D5244T9; (120-132kW)10.06-2.4 D5;  D5
530 0420 09SET

531 0515 10
532 0225 10
534 0030 10ALT, 619467
534 0273 10A/C, 619468
534 0274 10ALT, 619468
534 0029 10A/C, 619467
535 0161 10ALT, (Bosch), 150A

C70 I
530 0063 10B5204T4KITB5204T4; (120kW)03.00-09.022.0 T
530 0063 09SET

531 0312 10
532 0317 10
534 0103 10ALT, B5204T4
532 0242 10ALT, (-A/C), B5204T4
530 0063 10KITB5204T4; (120kW)03.00-10.052.0 T
530 0063 09SET

531 0312 10
532 0317 10
534 0103 10ALT
532 0242 10ALT, (-A/C)

+530 0044 10KITB5204T2; B5204T3; B5234T3; (132-176kW)03.97-10.052.0 20V;  2.0 T;  2.3 T5
530 0063 101266128KIT

530 0063 09SET

+530 0044 091266127SET

+531 0090 10
531 0312 101266128
532 0317 10
534 0133 30ALT, 12.98
534 0103 10ALT, 01.99
532 0242 10ALT, (-A/C), 01.99
535 0026 10ALT, 12.98, 100A
530 0063 10B5234T9KITB5234T9; (180kW)07.02-10.052.3 T5
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C70 I

B5234T9; (180kW)07.02-10.052.3 T5 530 0063 09SET

531 0312 10
532 0317 10
534 0103 10ALT, B5234T9
532 0242 10ALT, (-A/C), B5234T9

+530 0044 101266127KIT(121kW)03.99-09.022.5
530 0063 101266128KIT

530 0063 09SET

+530 0044 091266127SET

+531 0090 10126 6127
531 0312 10126 6128
532 0317 10
534 0103 10ALT
532 0242 10ALT, (-A/C)

+530 0044 10KITB5254S; (125kW)06.98-10.052.5
530 0063 101266128KIT

530 0063 09SET

+530 0044 091266127SET

+531 0090 10
531 0312 101266128
532 0317 10
534 0103 10ALT, 01.99
532 0242 10ALT, (-A/C), 01.99

+530 0044 10KITB5244S; B5254S; (125kW)05.99-09.022.5
530 0063 101266128KIT

530 0063 09SET

+530 0044 091266127SET

+531 0090 10
531 0312 101266128
532 0317 10
534 0103 10ALT
532 0242 10ALT, (-A/C)

+530 0044 10KITB5244T; B5254T; (142kW)03.97-10.052.5 T
530 0063 101266128KIT

530 0063 09SET

+530 0044 091266127SET

+531 0090 10
531 0312 101266128
532 0317 10
534 0133 30ALT, 12.98
534 0103 10ALT, 01.99
532 0242 10ALT, (-A/C), 01.99
535 0026 10ALT, B 5254 T, 12.98
530 0063 10KITB5244T7; (147kW)07.02-10.052.4 T
530 0063 09SET

531 0312 10
532 0317 10
534 0103 10ALT
532 0242 10ALT, (-A/C)

C70 II
+530 0467 101186KITB5244S5; (103kW)03.06-2.4
+530 0468 101187KIT

530 0467 091186SET

530 0468 091187SET

531 0787 10
531 0786 101186
532 0317 10B5244S5
534 0273 10A/C, 4293285
534 0029 10A/C, 4293284
534 0274 10ALT, 4293285
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C70 II

B5244S5; (103kW)03.06-2.4 534 0030 10ALT, 4293284
535 0161 10ALT, (Bosch), 150A

+530 0467 101186KITB5244S4; (125kW)03.06-2.4 i
+530 0468 101187KIT

530 0467 091186SET

530 0468 091187SET

531 0787 10
531 0786 101186
532 0317 10B5244S4
534 0273 10A/C, 4293285
534 0029 10A/C, 4293284
534 0274 10ALT, 4293285
534 0030 10ALT, 4293284
535 0161 10ALT, (Bosch), 150A

+530 0467 101186KITB5254T3; (162kW)03.06-T5
+530 0468 101187KIT

530 0467 091186SET

530 0468 091187SET

531 0787 10
531 0786 101186
532 0317 10
534 0273 10A/C, 4293285
534 0029 10A/C, 4293284
534 0274 10ALT, 4293285
534 0030 10ALT, 4293284
535 0161 10ALT, (Bosch), 150A

+530 0467 101186KITB5254T7; (169kW)03.07-T5
+530 0468 101187KIT

530 0467 091186SET

530 0468 091187SET

531 0786 101186
531 0787 101187
532 0317 10
534 0273 10A/C, 4293285
534 0029 10A/C, 4293284
534 0274 10ALT, 4293285
534 0030 10ALT, 4293284
530 0449 10KITD4204T; (100kW)01.08-2.0 D
530 0449 09SET

531 0756 10
532 0473 10BØ:10mm

+530 0504 10KITD5244T8; (132kW)03.06-D5
530 0420 09SET

531 0515 10
532 0225 10
534 0030 10ALT, 619467
534 0273 10A/C, 619468
534 0274 10ALT, 619468
534 0029 10A/C, 619467
535 0161 10ALT, (Bosch), 150A

S40 I
530 0063 10KITB4164S2; (80kW)03.99-12.031.6 16V
530 0063 09SET

531 0312 10
532 0317 10
534 0103 10ALT
532 0242 10ALT, (-A/C)
535 0024 10ALT, (Nippon Denso), 120A

+530 0044 10KITB4164S; B4184S; B4184S3; (77-85kW)07.95-08.991.6 16V;  1.8 16V
530 0063 101219111KIT

530 0063 09SET
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S40 I

B4164S; B4184S; B4184S3; (77-85kW)07.95-08.991.6 16V;  1.8 16V +530 0044 091219110SET

+531 0090 10
531 0312 101219111
532 0317 10
534 0135 30ALT

+532 0327 30
535 0024 10ALT, (Nippon Denso), 120A
530 0063 10KITB4184S2; B4184S9; (90kW)03.99-12.031.8 16V
530 0063 09SET

531 0312 10
532 0317 10
534 0103 10ALT
532 0242 10ALT, (-A/C)
535 0024 10ALT, (Nippon Denso), 120A
530 0307 10KITB4184SJ; (90kW)06.01-12.031.8i
530 0307 09SET

531 0196 20
532 0074 20
535 0024 10ALT, 415000 , 964076,

(Nippon Denso), 120A
530 0307 10KITB4184SM; (92kW)03.98-12.031.8i
530 0307 09SET

531 0196 20
532 0074 20
535 0024 10ALT, 415000 , 964074,

(Nippon Denso), 120A
+530 0044 10KITB4194T; B4194T2; (147kW)05.97-07.001.9 T4

530 0063 101219111KIT

530 0063 09SET

+530 0044 091219110SET

+531 0090 101219110, B4194T
531 0312 101219111 , B4194T
532 0317 10B4194T
534 0135 30ALT

+532 0327 30
535 0024 10ALT, (Nippon Denso), 120A

+530 0044 10KITB4204S; B4204S2; (100-103kW)07.95-12.032.0 16V
530 0063 101219111KIT

530 0063 09SET

+530 0044 091219110SET

531 0312 101219111
+531 0090 101219110

532 0317 10
534 0135 30ALT

+532 0327 30
535 0024 10ALT, (Nippon Denso), 120A

+530 0044 10KITB4204T; (118kW)10.97-07.002.0 T
530 0063 101219111KIT

530 0063 09SET

+530 0044 091219110SET

+531 0090 10
531 0312 101219111
532 0317 10
535 0024 10ALT, (Nippon Denso), 120A
530 0063 10KITB4204T3; (120-121kW)07.00-12.032.0 T
530 0063 09SET

531 0312 10
532 0317 10
534 0103 10ALT
532 0242 10ALT, (-A/C)
535 0024 10ALT, (Nippon Denso), 120A
535 0024 10ALT, (Nippon Denso), 120AB4204T5; (147kW)07.00-12.032.0 T4
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S40 I

530 0015 0920 559SETD4192T; (66kW)07.95-08.991.9 TD
530 0183 0920 560 , StLSET

531 0061 10
532 0237 10
532 0220 1020 560

+534 0105 20ALT, 7794
+534 0025 10ALT, 7795

532 0392 20ALT
+535 0028 10ALT, (Valeo), Vgl.-Nr.8251638,

Vgl.-Nr.8251640, 80A, Vgl.-Nr.8251637,
Vgl.-Nr.8251646, Vgl.-Nr.8602185, 110A,
Vgl.-Nr.8251648, 120A

530 0038 10KITD4192T2; (70kW)03.99-07.001.9 DI
530 0038 09SET

531 0061 10
532 0222 10
532 0220 10

+534 0025 10ALT, (A/C)
532 0392 20

+535 0028 10ALT, (Valeo), Vgl.-Nr.8251638,
Vgl.-Nr.8251640, 80A, Vgl.-Nr.8251637,
Vgl.-Nr.8251646, Vgl.-Nr.8602185, 110A,
Vgl.-Nr.8251648, 120A

530 0196 30+KITD4192T3; D4192T4; (75-85kW)07.00-12.031.9 DI
530 0196 10KIT

533 0087 20
534 0142 30ALT, (A/C)
534 0240 10ALT, (-A/C)
532 0243 10ALT, (A/C)

+535 0028 10ALT, (Valeo), Vgl.-Nr.8251638,
Vgl.-Nr.8251640, 80A, Vgl.-Nr.8251637,
Vgl.-Nr.8251646, Vgl.-Nr.8602185, 110A,
Vgl.-Nr.8251648, 120A

S40 II
530 0140 10115 002KITB4164S3; (74kW)01.05-1.6

+530 0495 10115 003KIT

531 0586 10115 002
531 0813 10115 003
534 0249 10- 73764, ALTB4184S8; (92kW)01.06-1.8 FlexFuel
534 0249 10- 73764, ALTB4184S11; B4204S3; (92-107kW)04.04-1.8;  2.0

+530 0467 10202464KITB5244S5; (103kW)01.04-2.4
+530 0468 10202465KIT

530 0467 09202464SET

530 0468 09202465SET

531 0787 10
531 0786 10202464
532 0317 10
534 0273 10A/C, 4293285
534 0029 10A/C, 4293284
534 0274 10ALT, 4293285
534 0030 10ALT, 4293284
535 0161 10ALT, (Bosch), 150A

+530 0467 10202464KITB5244S; (125kW)01.04-2.4
530 0467 09SET

531 0786 10
532 0317 10
534 0273 10A/C, 4293285
534 0029 10A/C, 4293284
534 0274 10ALT, 4293285
534 0030 10ALT, 4293284
535 0161 10ALT, (Bosch), 150A

+530 0467 10202464KITB5244S4; B5254T3; B5254T7; (125-169kW)01.04-2.4;  T5
+530 0468 10202465KIT
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S40 II

B5244S4; B5254T3; B5254T7; (125-169kW)01.04-2.4;  T5 530 0467 09202464SET

530 0468 09202465SET

531 0786 10202464
531 0787 10202465
532 0317 10
534 0273 10A/C, 4293285
534 0029 10A/C, 4293284
534 0274 10ALT, 4293285
534 0030 10ALT, 4293284
535 0161 10ALT, (Bosch), 150A
530 0375 10KITD4164T; (81kW)01.05-1.6 D
530 0239 09SET

531 0555 10
532 0321 10
534 0075 20ALT

+532 0320 10
530 0449 10ALTKITD4204T2; (96kW)07.05-2.0 D4
530 0449 09SET

531 0756 10
532 0473 10BØ:10mm
530 0449 10ALTKITD4204T; (100kW)01.04-2.0 D
530 0449 09SET

531 0756 10
532 0473 10BØ:10mm

+530 0504 10KITD5244T8; (132kW)03.06-2.4
530 0420 09SET

531 0515 10
532 0225 10
534 0030 10ALT, 619467
534 0273 10A/C, 619468
534 0274 10ALT, 619468
534 0029 10A/C, 619467
535 0161 10ALT, (Bosch), 150A

S60
530 0063 10KITB5204T5; (132kW)09.01-2.0 T

+530 0467 10B5204T5, 3188689KIT

530 0063 09B5204T5, 3188688SET

530 0467 09B 5204 T5, 3188689SET

531 0312 10B5204T5, 3188688
531 0786 10B5204T5, 3188689
532 0317 10B5204T5
534 0103 10ALT, B5204T5
532 0242 10ALT, (-A/C), B5204T5

+535 0072 10ALT, (Bosch)120A, 140A, 160A, 07.04
530 0063 10KITB5234T3; (184kW)11.00-T5

+530 0467 103188689KIT

530 0063 093188688SET

530 0467 093188689SET

531 0312 103188688
531 0786 103188689
532 0317 10
534 0103 10ALT
532 0242 10ALT, (-A/C)

+535 0072 10ALT, (Bosch)120A, 140A, 160A, 07.04
530 0063 10KITB5234T7; (195kW)07.00-09.022.3 T5

+530 0467 103188689KIT

530 0063 093188688SET

530 0467 093188689SET

531 0312 103188688
531 0786 103188689
532 0317 10
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S60

B5234T7; (195kW)07.00-09.022.3 T5 534 0103 10ALT
532 0242 10ALT, (-A/C)

+535 0072 10ALT, (Bosch)120A, 140A, 160A
530 0063 10KITB5244T5; (191kW)02.04-2.4

+530 0467 103188689KIT

530 0063 093188688SET

530 0467 093188689SET

531 0312 103188688
531 0786 103188689
532 0317 10
534 0103 10ALT
532 0242 10ALT, (-A/C)
530 0063 10KITB5244T5; (191kW)04.04-2.4 T5

+530 0467 103188689KIT

530 0063 093188688SET

530 0467 093188689SET

531 0312 103188688
531 0786 103188689
532 0317 10
534 0103 10ALT
534 0319 10349809
532 0242 10ALT, (-A/C)
530 0063 10KITB5244S2; (103kW)11.00-2.4

+530 0467 103188689KIT

530 0063 093188688SET

530 0467 093188689SET

531 0312 103188688
531 0786 103188689
532 0317 10
534 0103 10ALT
532 0242 10ALT, (-A/C)

+535 0072 10ALT, (Bosch)120A, 140A, 160A, 07.04
530 0063 10KITB5244SG2; (103kW)06.02-2.4 Bifuel

+530 0467 103188689KIT

530 0063 093188688SET

530 0467 093188689SET

531 0312 103188688
531 0786 103188689
532 0317 10B5244SG
534 0103 10ALT, B5244SG
532 0242 10ALT, (-A/C), B5244SG

+535 0072 10ALT, (Bosch)120A, 140A, 160A, 07.04
530 0063 10KITB5244S; (125kW)11.00-2.4

+530 0467 103188689KIT

530 0063 093188688SET

530 0467 093188689SET

531 0312 103188688
531 0786 103188689
532 0317 10B5244S
534 0103 10ALT, B5244S
532 0242 10ALT, (-A/C), B5244S

+535 0072 10ALT, (Bosch)120A, 140A, 160A, 07.04
530 0063 10KITB5244T3; (147kW)11.00-2.4 T

+530 0467 103188689KIT

530 0063 093188688SET

530 0467 093188689SET

531 0312 103188688
531 0786 103188689
532 0317 10
534 0103 10ALT
534 0319 10349809
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S60

B5244T3; (147kW)11.00-2.4 T 532 0242 10ALT, (-A/C)
+535 0072 10ALT, (Bosch)120A, 140A, 160A, 07.04

530 0063 10KITB5254T2; (154kW)02.04-2.5 T
+530 0467 103188689KIT

530 0063 093188688SET

530 0467 093188689SET

531 0312 103188688
531 0786 103188689
532 0317 10
534 0103 10ALT
532 0242 10ALT, (-A/C)

+535 0052 10ALT, (Bosch)160A, 06.04
530 0063 10KITB5254T2; (154kW)04.04-2.5 T

+530 0467 103188689KIT

530 0063 093188688SET

530 0467 093188689SET

531 0312 103188688
531 0786 103188689
532 0317 10
534 0103 10ALT
532 0242 10ALT, (-A/C)

+535 0072 10ALT, (Bosch)120A, 140A, 160A, 07.04
530 0063 10KITB5254T4; (221kW)03.03-R 2.5 T

+530 0467 103188689KIT

530 0063 093188688SET

530 0467 093188689SET

531 0312 103188688
531 0786 103188689
532 0317 10
534 0103 10ALT
532 0242 10ALT, (-A/C)

+535 0052 10ALT, (Bosch)160A, 06.04
+535 0072 10ALT, (Bosch)120A, 140A, 160A, 07.04
+530 0504 10KITD5244T7; (93kW)09.05-2.4 D

530 0420 09SET

531 0515 10
532 0225 10
534 0047 10ALT, 349808
534 0319 10349809
532 0242 10ALT, (-A/C)
532 0445 10ALT, 349808

+530 0504 10KITD5244T2; (96kW)12.01-2.4 D
530 0420 09SET

531 0515 10
532 0225 10
534 0047 10ALT, 349808
534 0319 10349809
532 0242 10ALT, (-A/C)
532 0445 10ALT, 349808

+535 0052 10ALT, (Bosch)120A, 140A, 160A, 06.04
+530 0504 10KITD5244T; (120kW)07.01-2.4 D 5

530 0420 09SET

531 0515 10
532 0225 10
534 0047 10ALT, 349808
534 0319 10349809
532 0242 10ALT, (-A/C)
532 0445 10ALT, 349808

+535 0052 10ALT, (Bosch)120A, 140A, 160A, 06.04
+535 0072 10ALT, (Bosch)120A, 140A, 160A, 07.04
+530 0504 10KITD5244T4; (136kW)09.05-2.4 D5
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S60

D5244T4; (136kW)09.05-2.4 D5 530 0420 09SET

531 0515 10
532 0225 10
534 0047 10ALT, 349808
532 0242 10ALT, (-A/C)
532 0445 10ALT, 349808

S70
+530 0250 101266127KITB5202S; (93kW)01.97-11.002.0
+530 0250 09SET

530 0063 091266128SET

+531 0090 101266127
531 0312 101266128
532 0317 10
534 0133 30ALT, 12.98
534 0103 10ALT, 01.99
532 0242 10ALT, (-A/C), 01.99

+530 0044 101266127KITB5204F; B5204T4; (105-120kW)01.97-11.002.0
530 0063 101266128KIT

+530 0044 091266127SET

530 0063 091266128SET

+531 0090 101266127
531 0312 101266128
532 0317 10
534 0133 30ALT, 12.98
534 0103 10ALT, 01.99
532 0242 10ALT, (-A/C), 01.99

+530 0044 10KITB5204T2; (132kW)01.97-11.002.0 20V
530 0063 101266128KIT

530 0063 09SET

+530 0044 091266127SET

+531 0090 10
531 0312 101266128
532 0317 10
534 0103 10ALT, 01.99
534 0133 30ALT, 12.98
532 0242 10ALT, (-A/C), 01.99
535 0026 10ALT, 100A

+530 0044 10KITB5204T; (155kW)01.97-11.002.0 20V TURBO
530 0063 101266128KIT

530 0063 09SET

+530 0044 091266127SET

+531 0090 10
531 0312 101266128
532 0317 10
534 0103 10ALT, 01.99
534 0133 30ALT, 12.98
532 0242 10ALT, (-A/C), 01.99

+530 0044 10KITB5204T3; (166kW)01.97-11.002.0 20V TURBO
530 0063 101266128KIT

530 0063 09SET

+530 0044 091266127SET

+531 0090 10
531 0312 101266128
532 0317 10
534 0103 10ALT, 01.99
534 0133 30ALT, 12.98
532 0242 10ALT, (-A/C), 01.99
535 0026 10ALT, 100A

+530 0044 10KITB5234T2; (176kW)11.96-09.982.3 T5 R
+531 0090 10

532 0317 10
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S70

B5234T2; (176kW)11.96-09.982.3 T5 R 534 0133 30ALT
532 0191 10

+530 0044 10KITB5234T3; (176kW)01.97-11.002.3 20V T-5
530 0063 101266128KIT

530 0063 09SET

+530 0044 091266127SET

+531 0090 10
531 0312 101266128
532 0317 10
534 0103 10ALT, 01.99
534 0133 30ALT, 12.98
532 0242 10ALT, (-A/C), 01.99
535 0026 10ALT, 100A

+530 0044 10KITB5234T3; (177kW)11.96-09.982.3 T5 GLT
+531 0090 10

532 0317 10
534 0133 30ALT
532 0191 10

+530 0044 101266127KITB5234FT+; B5234T4; (184kW)01.97-11.002.3 T5 Sport;  2.3 TURBO
530 0063 101266128KIT

530 0063 09SET

+530 0044 091266127SET

+531 0090 10
531 0312 101266128
532 0317 10
534 0103 10ALT, 01.99
534 0133 30ALT, 12.98
532 0242 10ALT, (-A/C), 01.99

+530 0044 101266127KITB5234T7; (195kW)04.99-09.002.3
530 0063 101266128KIT

530 0063 09SET

+530 0044 091266127SET

+531 0090 10
531 0312 101266128
532 0317 10
534 0103 10ALT
532 0242 10ALT, (-A/C)
530 0063 10KITB5244S2; B5244SG; (103kW)07.99-11.002.4 16V;  2.5 Bifuel
530 0063 09SET

531 0312 10
532 0317 10
534 0103 10ALT
532 0242 10ALT, (-A/C)

+530 0250 101266127KITB5252S; GB5252S; (106kW)01.97-11.002.4;  2.4 Bifuel
530 0063 091266128SET

+530 0250 091266127SET

+531 0090 10
531 0312 101266128
532 0317 10
534 0103 10ALT, 01.99
534 0133 30ALT, 12.98
532 0242 10ALT, (-A/C), 01.99

+530 0044 10KIT(121kW)06.98-11.002.4 20 V
530 0063 10B5254S, 1266128KIT

530 0063 09SET

+530 0044 09B5254S, 1266127SET

+531 0090 101266127, B5254S
531 0312 101266128 , B5254S
532 0317 10B5254S
534 0103 10ALT, B5254S, 01.99
534 0133 30ALT, 12.98
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S70

(121kW)06.98-11.002.4 20 V 532 0242 10ALT, (-A/C), B5254S, 01.99
532 0191 10ALT, B5254S, 12.98

+530 0044 10KITB5244S; B5254S; (125kW)01.97-11.002.4 20V
530 0063 101266128KIT

530 0063 09SET

+530 0044 091266127SET

+531 0090 10
531 0312 101266128
532 0317 10
534 0103 10ALT, 01.99
534 0133 30ALT, 12.98
532 0242 10ALT, (-A/C), 01.99
535 0026 10ALT, 100A

+530 0044 10KITB5244T; B5254T; (142kW)11.96-11.002.4 20V TURBO;  2.4 T5 Sport
530 0063 101266128KIT

530 0063 09SET

+530 0044 091266127SET

+531 0090 10
531 0312 101266128
532 0317 10
534 0103 10ALT, 01.99
534 0133 30ALT, 12.98
532 0242 10ALT, (-A/C), 01.99

+530 0062 10INJPKITD5252T; (103kW)01.97-11.002.5 TDI
+530 0175 10KIT

+530 0484 10KIT

+530 0062 09INJPSET

530 0484 09SET

+531 0342 30
531 0276 30INJP, (O)
531 0343 30INJP, (U)
534 0083 30ALT

+532 0351 30
S80

530 0063 10KITB5204T3; B5204T4; B5204T5; B5234T7;
B5244S2; (103-195kW)

06.98-07.062.0;  2.0 T;  2.3 R;  2.4
+530 0467 103188689KIT

530 0063 093188688SET

530 0467 093188689SET

531 0312 103188688
531 0786 103188689
532 0317 10
534 0103 10ALT
532 0242 10ALT, (-A/C)

+535 0072 10ALT, (Bosch)120A, 140A, 160A
530 0063 10KITB5244SG2; (103kW)09.01-07.062.4 Bifuel

+530 0467 103188689KIT

530 0063 093188688SET

530 0467 093188689SET

531 0312 103188688
531 0786 103188689
532 0317 10B5244SG
534 0103 10ALT, B5244SG
532 0242 10ALT, (-A/C), B5244SG

+535 0072 10ALT, (Bosch)120A, 140A, 160A
530 0063 10KITB5244S; (125kW)01.99-07.062.4

+530 0467 103188689KIT

530 0063 093188688SET

530 0467 093188689SET

531 0312 103188688
531 0786 103188689
532 0317 10
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S80

B5244S; (125kW)01.99-07.062.4 534 0103 10ALT
532 0242 10ALT, (-A/C)

+535 0072 10ALT, (Bosch)120A, 140A, 160A
530 0063 10KITB5244T4; (132kW)06.04-07.062.4 LTP

+530 0467 103188689KIT

530 0063 093188688SET

530 0467 093188689SET

531 0312 103188688
531 0786 103188689
532 0317 10
534 0103 10ALT
532 0242 10ALT, (-A/C)
530 0063 10KITB5244T3; (147kW)04.00-07.062.4 T;  2.4 T5

+530 0467 103188689KIT

530 0063 093188688SET

530 0467 093188689SET

531 0312 103188688
531 0786 103188689
532 0317 10
534 0103 10ALT
532 0242 10ALT, (-A/C)

+535 0052 10ALT, (Bosch)120A, 140A, 160A
+535 0072 10ALT, (Bosch)120A, 140A, 160A

530 0063 10KITB5254T2; (154kW)03.03-07.062.5 T
+530 0467 103188689KIT

530 0063 093188688SET

530 0467 093188689SET

531 0786 10
531 0312 103188688
532 0317 10
534 0103 10ALT
532 0242 10ALT, (-A/C)

+535 0072 10ALT, (Bosch)120A, 140A, 160A
530 0421 10KITB6284T; (200kW)05.98-07.062.8 T6
530 0421 09SET

531 0367 1001.00
531 0807 1001.03
531 0311 1001.00 , 12.02
532 0225 10
534 0103 10ALT
532 0242 10ALT, (-A/C)

+535 0072 10ALT, (Bosch)120A, 140A, 160A
530 0421 10KITB6294S2; (144kW)06.01-07.063.0
530 0421 09SET

531 0311 10
531 0807 1001.03
532 0225 10
534 0103 10ALT
532 0242 10ALT, (-A/C)
530 0421 10KITB6294S; B6304S3; (147-150kW)05.98-07.062.9
530 0421 09SET

531 0367 1001.00
531 0311 1001.00 , 12.02
531 0807 1001.03
532 0225 10
534 0103 10ALT
532 0242 10ALT, (-A/C)

+535 0072 10ALT, (Bosch)120A, 140A, 160A
530 0421 10KITB6294T; (200kW)06.01-07.063.0 T6
530 0421 09SET

531 0311 10
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S80

B6294T; (200kW)06.01-07.063.0 T6 531 0807 1001.03
532 0225 10
534 0103 10ALT
532 0242 10ALT, (-A/C)

+530 0504 10KITD5244T2; (96kW)10.01-07.062.4 D
530 0420 09SET

531 0515 10
532 0225 10D5244T2
534 0047 10ALT, 349808
532 0445 10
532 0242 10ALT, (-A/C)

+535 0052 10ALT, (Bosch)120A, 140A, 160A
+535 0072 10ALT, (Bosch)120A, 140A, 160A, 01.02
+530 0504 10KITD5244T; (120kW)08.01-07.062.4 D 5

530 0420 09SET

531 0515 10
532 0225 10
534 0047 10ALT, 349808
534 0319 10349809
532 0242 10ALT, (-A/C)
532 0445 10ALT, 349808

+535 0052 10ALT, (Bosch)120A, 140A, 160A
+535 0072 10ALT, (Bosch)120A, 140A, 160A, 01.02
+530 0062 10INJPKITD5252T; (103kW)01.99-07.062.5 TDI
+530 0175 10KIT

+530 0484 10KIT

+530 0062 09INJPSET

530 0484 09SET

+531 0342 30
531 0276 30INJP, (O)
531 0343 30INJP, (U)
534 0083 30ALT

+532 0351 30ALT, 116810
+535 0052 10ALT, (Bosch)120A, 140A, 160A
+535 0072 10ALT, (Bosch)120A, 140A, 160A, 01.02

S80 II
534 0128 20ALT, B4204S3, B4204S4(107kW)01.08-2.0 FlexFuel

+530 0468 10KITB5254T6; (147kW)03.06-2.5 T
530 0468 09SET

531 0787 10
532 0317 10
534 0268 10ALT
535 0121 10ALT, (Bosch), 180A

+530 0468 10B 5254 T6, B 5254 T8KITB5254T6; (147kW)10.06-2.5 T
530 0468 09SET

531 0787 10
532 0317 10B5254T6
534 0268 10ALT

+530 0468 10KITB5254T8; (147kW)05.08-2.5 T FlexFuel
530 0468 09SET

531 0787 10
532 0317 10
534 0268 10ALT
530 0449 10KITD4204T; (100kW)02.08-2.0 TDi
530 0449 09SET

531 0756 10
532 0473 10BØ:10mm

+530 0504 10KITD5244T; (120kW)03.06-2.4 D
530 0420 09SET

531 0515 10D5244T5
532 0225 10
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S80 II

D5244T; (120kW)03.06-2.4 D 535 0121 10ALT, (Bosch), 180A
+535 0072 10ALT, (Bosch)120A, 140A, 160A
+530 0504 10KITD5244T4; (136kW)03.06-2.4 D5

530 0420 09SET

531 0515 10
532 0225 10
534 0268 10ALT
535 0121 10ALT, (Bosch), 180A

+530 0504 10KITD5244T4; (136kW)01.07-2.4 D5
530 0420 09SET

531 0515 10D5244T4
532 0225 10
534 0268 10ALT
535 0121 10ALT, (Bosch), 180A

S90
530 0349 10KITB6304G; B6304S2; (132-150kW)01.97-05.982.9
530 0349 09SET

531 0122 10
532 0127 10
532 0223 10ALT

V40
530 0063 10KITB4164S2; (80kW)03.99-06.041.6
530 0063 09SET

531 0312 10
532 0317 10
534 0103 10ALT
532 0242 10ALT, (-A/C)
535 0024 10ALT, (Nippon Denso), 120A

+530 0044 10KITB4164S; B4184S; B4184S3; (77-85kW)07.95-08.991.6;  1.8
530 0063 101219111KIT

530 0063 09SET

+530 0044 091219110SET

+531 0090 10
531 0312 101219111
532 0317 10
534 0135 30ALT

+532 0327 30
535 0024 10ALT, (Nippon Denso), 120A
530 0063 10KITB4184S2; B4184S9; (90kW)03.99-06.041.8
530 0063 09SET

531 0312 10
532 0317 10
534 0103 10ALT
532 0242 10ALT, (-A/C)
535 0024 10ALT, (Nippon Denso), 120A
530 0307 10KITB4184SJ; B4184SM; (90-92kW)03.98-06.041.8i
530 0307 09SET

531 0196 20
532 0074 20
535 0024 10ALT, 415000 , 964074,

(Nippon Denso), 120A
+530 0044 10KITB4194T; (147kW)05.97-07.001.9 T4

530 0063 101219111KIT

530 0063 09SET

+530 0044 091219110SET

+531 0090 101219110, B4194T
531 0312 101219111 , B4194T
532 0317 10B4194T
534 0135 30ALT

+532 0327 30
535 0024 10ALT, (Nippon Denso), 120A
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V40

+530 0044 10KITB4204S; B4204T; (100-118kW)07.95-06.042.0;  2.0 T
530 0063 101219111KIT

530 0063 09SET

+530 0044 091219110SET

+531 0090 10
531 0312 101219111
532 0317 10
534 0135 30ALT

+532 0327 30
535 0024 10ALT, (Nippon Denso), 120A
530 0063 10KITB4204T2; B4204T3; (120-121kW)07.99-06.042.0 T
530 0063 09SET

531 0312 10
532 0317 10
534 0103 10ALT
532 0242 10ALT, (-A/C)
535 0024 10ALT, (Nippon Denso), 120A
535 0024 10ALT, (Nippon Denso), 120AB4204T5; (147kW)07.00-06.042.0 T4
530 0015 0920 559SETD4192T; (66kW)07.95-08.991.9 TD
530 0183 0920 560 , StLSET

531 0061 10
532 0237 10
532 0220 1020 560

+534 0105 20ALT, 7794
+534 0025 10ALT, 7795

532 0392 20ALT
+535 0028 10ALT, (Valeo), Vgl.-Nr.8251638,

Vgl.-Nr.8251640, 80A, Vgl.-Nr.8251637,
Vgl.-Nr.8251646, Vgl.-Nr.8602185, 110A,
Vgl.-Nr.8251648, 120A

530 0038 10KITD4192T2; (70kW)03.99-07.001.9 DI
530 0038 09SET

531 0061 10
532 0222 10
532 0220 10

+534 0025 10ALT, (A/C)
532 0392 20

+535 0028 10ALT, (Valeo), Vgl.-Nr.8251638,
Vgl.-Nr.8251640, 80A, Vgl.-Nr.8251637,
Vgl.-Nr.8251646, Vgl.-Nr.8602185, 110A,
Vgl.-Nr.8251648, 120A

530 0196 30+KITD4192T4; (75kW)07.00-06.041.9 DI
530 0196 10D4192T4KIT

533 0087 20
534 0142 30ALT, (A/C)
534 0240 10ALT, (-A/C)
532 0243 10ALT, (A/C)

+535 0028 10ALT, (Valeo), Vgl.-Nr.8251638,
Vgl.-Nr.8251640, 80A, Vgl.-Nr.8251637,
Vgl.-Nr.8251646, Vgl.-Nr.8602185, 110A,
Vgl.-Nr.8251648, 120A

530 0196 30+KITD4192T3; (85kW)07.00-06.041.9 DI
530 0196 10D4192T3KIT

533 0087 20
534 0142 30ALT, (A/C)
534 0240 10ALT, (-A/C)
532 0243 10ALT, (A/C)

+535 0028 10ALT, (Valeo), Vgl.-Nr.8251638,
Vgl.-Nr.8251640, 80A, Vgl.-Nr.8251637,
Vgl.-Nr.8251646, Vgl.-Nr.8602185, 110A,
Vgl.-Nr.8251648, 120A

530 0449 10ALTKITD4204T; (100kW)12.02-06.042.0 D
530 0449 09SET
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V40

D4204T; (100kW)12.02-06.042.0 D 531 0756 10
532 0473 10BØ:10mm

V50
530 0140 10115 449KITB4164S3; (74kW)01.05-1.6

+530 0495 10115 450KIT

531 0586 10115 449
531 0813 10115 450
534 0249 10- 73764, ALTB4184S8; (92kW)01.05-1.8 FlexFuel
534 0249 10- 73764, ALTB4184S11; B4204S3; (92-107kW)04.04-1.8;  2.0

+530 0467 10206721KITB5244S; B5244S5; (103-125kW)04.04-2.4
+530 0468 10206722KIT

530 0467 09206721SET

530 0468 09206722SET

531 0787 10
531 0786 10206721
532 0317 10
534 0273 10A/C, 4293285
534 0029 10A/C, 4293284
534 0274 10ALT, 4293285
534 0030 10ALT, 4293284
535 0161 10ALT, (Bosch), 150A

+530 0467 10202464KITB5244S4; (125kW)08.06-2.4
+530 0468 10202465KIT

530 0467 09202464SET

530 0468 09202465SET

531 0786 10202464
531 0787 10202465
532 0317 10
534 0273 10A/C, 4293285
534 0029 10A/C, 4293284
534 0274 10ALT, 4293285
534 0030 10ALT, 4293284
535 0161 10ALT, (Bosch), 150A

+530 0467 10206721KITB5254T3; B5254T7; (162-169kW)04.04-T5
+530 0468 10206722KIT

530 0467 09206721SET

530 0468 09206722SET

531 0787 10
531 0786 10206721
532 0317 10
534 0273 10A/C, 4293285
534 0029 10A/C, 4293284
534 0274 10ALT, 4293285
534 0030 10ALT, 4293284
535 0161 10ALT, (Bosch), 150A
530 0375 10KITD4164T; (81kW)01.05-1.6 D
530 0239 09SET

531 0555 10
532 0321 10
534 0075 20ALT

+532 0320 10
530 0449 10ALTKITD4204T; (100kW)04.04-2.0 D
530 0449 09SET

531 0756 10
532 0473 10BØ:10mm

+530 0504 10KITD5244T8; D5244T9; (120-132kW)03.06-2.4;  2.4 Tdi
530 0420 09SET

531 0515 10
532 0225 10
534 0030 10ALT, 619467
534 0273 10A/C, 619468
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V50

D5244T8; D5244T9; (120-132kW)03.06-2.4;  2.4 Tdi 534 0274 10ALT, 619468
534 0029 10A/C, 619467
535 0161 10ALT, (Bosch), 150A

V70 I
+530 0250 101266127KITB5202S; (93kW)01.97-03.002.0

530 0063 091266128SET

+530 0250 091266127SET

+531 0090 10
531 0312 101266128
532 0317 10
534 0103 10ALT, 01.99
534 0133 30ALT, 12.98
532 0191 10
532 0242 10ALT, (-A/C), 01.99

+530 0044 10KITB5204T2; B5204T4; (105-132kW)01.97-03.002.0;  2.0 20V
530 0063 101266128KIT

530 0063 09SET

+530 0044 091266127SET

+531 0090 10
531 0312 101266128
532 0317 10
534 0133 30ALT, 12.98
534 0103 10ALT, 01.99
532 0191 10ALT, 12.98
532 0242 10ALT, (-A/C), 01.99
535 0026 10ALT, 12.98, 100A

+530 0044 10KITB5204T; (155kW)01.97-03.002.0 TURBO
530 0063 101266128KIT

530 0063 09SET

+530 0044 091266127SET

+531 0090 10
531 0312 101266128
532 0317 10
534 0133 30ALT, 12.98
534 0103 10ALT, 01.99
532 0191 10ALT, 12.98
532 0242 10ALT, (-A/C), 01.99
535 0026 10395001, 120AB5204T3; B5234T3; (166kW)01.97-03.002.0 TURBO;  2.3 T-5

+530 0044 10KITB5204T3; B5234T3; (166-176kW)01.97-03.002.0 TURBO;  2.3 T-5
530 0063 101266128KIT

530 0063 09SET

+530 0044 091266127SET

+531 0090 10
531 0312 101266128
532 0317 10
534 0133 30ALT, 12.98
534 0103 10ALT, 01.99
532 0191 10ALT, 12.98
532 0242 10ALT, (-A/C), 01.99
535 0026 10ALT, 12.98, 100A
535 0026 10ALT, 395001, 120AB5204T3; B5234T3; (176kW)01.97-03.002.0 TURBO;  2.3 T-5

+530 0044 101266127KITB5234FT+; (184kW)01.97-03.002.3 TURBO
530 0063 101266128KIT

530 0063 09SET

+530 0044 091266127SET

+531 0090 10
531 0312 101266128
532 0317 10
534 0103 10ALT, 01.99
534 0133 30ALT, 12.98
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V70 I

B5234FT+; (184kW)01.97-03.002.3 TURBO 532 0191 10
532 0242 10ALT, (-A/C), 01.99

+530 0044 10KITB5234FT+; (184kW)04.97-03.002.3 T
530 0063 101266128KIT

530 0063 09SET

+530 0044 091266127SET

+531 0090 10
531 0312 101266128
532 0317 10
534 0103 10ALT, 01.99
534 0133 30ALT, 12.98
532 0191 10
532 0242 10ALT, (-A/C), 01.99

+530 0044 101266127KITB5234T7; B5234T8; (195kW)12.98-02.002.3
530 0063 101266128KIT

530 0063 09SET

+530 0044 091266127SET

+531 0090 10
531 0312 101266128
532 0317 10
534 0103 10ALT
532 0242 10ALT, (-A/C)

+535 0072 10ALT, (Bosch)120A, 140A, 160A
530 0063 10KITB5244S2; B5244SG; B5244SG2; (103kW)08.99-05.002.4;  2.4 Bifuel
530 0063 09SET

531 0312 10
532 0317 10
534 0103 10ALT
532 0242 10ALT, (-A/C)

+530 0250 101266127KITB5252S; GB5252S; (106kW)01.97-03.002.4;  2.5 Bifuel
530 0063 091266128SET

+530 0250 091266127SET

+531 0090 10
531 0312 101266128
532 0317 10
534 0133 30ALT, 12.98
534 0103 10ALT, 01.99
532 0191 10ALT, 12.98
532 0242 10ALT, (-A/C), 01.99

+530 0044 10KITB5254S; (121kW)06.98-03.002.5
530 0063 10B5254S, 1266128KIT

530 0063 09SET

+530 0044 09B5254S, 1266127SET

+531 0090 101266127, B5254S
531 0312 101266128 , B5254S
532 0317 10B5254S
534 0133 30ALT, B5254S, 12.98
534 0103 10ALT, B5254S, 01.99
532 0191 10ALT, B5254S, 12.98
532 0242 10ALT, (-A/C), B5254S, 01.99

+530 0044 10KITB5254S; (125kW)01.97-05.002.4
530 0063 101266128KIT

530 0063 09SET

+530 0044 091266127SET

+531 0090 10
531 0312 101266128
532 0317 10
534 0133 30ALT, 12.98
534 0103 10ALT, 01.99
532 0191 10ALT, 12.98
532 0242 10ALT, (-A/C), 01.99
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V70 I

+530 0044 10KITB5244T; B5254T; (142kW)01.97-05.002.4 TURBO;  2.5 TURBO
530 0063 101266128KIT

530 0063 09SET

+530 0044 091266127SET

+531 0090 10
531 0312 101266128
532 0317 10
534 0133 30ALT, 12.98
534 0103 10ALT, 01.99
532 0191 10ALT, 12.98
532 0242 10ALT, (-A/C), 01.99
535 0026 10ALT, B 5254 T, 395001, 120A
535 0026 10ALT, B 5254 T, 12.98, 100A

+530 0062 10INJPKITD5252T; (103kW)01.97-05.002.5 TDI
+530 0175 10KIT

+530 0484 10KIT

+530 0062 09INJPSET

530 0484 09SET

+531 0342 30
531 0276 30INJP, (O)
531 0343 30INJP, (U)
534 0083 30ALT

+532 0351 30
V70 II

530 0063 10B5204T5, 3188688KITB5204T5; (132kW)07.01-2.0 T
+530 0467 103188689KIT

530 0063 09B5204T5, 3188688SET

530 0467 093188689SET

531 0312 10B5204T5, 3188688
531 0786 103188689
532 0317 10B5204T5
534 0103 10ALT, B5204T5
532 0242 10ALT, (-A/C), B5204T5

+535 0072 10ALT, (Bosch)120A, 140A, 160A, 07.04
530 0063 10KITB5234T3; B5234T4; (184kW)03.00-2.3 T5

+530 0467 103188689KIT

530 0063 093188688SET

530 0467 093188689SET

531 0312 103188688
531 0786 103188689
532 0317 10
534 0103 10ALT
532 0242 10ALT, (-A/C)

+535 0072 10ALT, (Bosch)120A, 140A, 160A, 07.04,
B5234T3

+530 0467 103188689KITB5234T7; B5234T8; (195kW)10.00-09.042.3
530 0063 103188688KIT

530 0467 093188689SET

530 0063 093188688SET

531 0312 10
531 0786 103188689
532 0317 10
534 0103 10ALT
532 0242 10ALT, (-A/C)

+535 0072 10ALT, (Bosch)120A, 140A, 160A, 07.04,
B5234T7

+530 0467 103188689KITB5234T7; (195kW)10.00-09.042.3
530 0063 103188688KIT

530 0467 093188689SET

530 0063 093188688SET

531 0312 10
531 0786 103188689
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V70 II

B5234T7; (195kW)10.00-09.042.3 532 0317 10
534 0103 10ALT
532 0242 10ALT, (-A/C)

+535 0072 10ALT, (Bosch)120A, 140A, 160A, 07.04
530 0063 10KITB5244T5; (191kW)04.04-2.4 T5

+530 0467 103188689KIT

530 0063 093188688SET

530 0467 093188689SET

531 0312 103188688
531 0786 103188689
532 0317 10
534 0103 10ALT
534 0319 10349809
532 0242 10ALT, (-A/C)
530 0063 10KITB5244S2; B5244SG; (103kW)03.00-2.4;  2.4 Bifuel

+530 0467 103188689KIT

530 0063 093188688SET

530 0467 093188689SET

531 0312 103188688
531 0786 103188689
532 0317 10
534 0103 10ALT
532 0242 10ALT, (-A/C)

+535 0072 10ALT, (Bosch)120A, 140A, 160A, 07.04
530 0063 10KIT(121kW)03.00-09.032.4

+530 0467 103188689KIT

530 0063 093188688SET

530 0467 093188689SET

531 0312 103188688
531 0786 103188689
532 0317 10
534 0103 10ALT
532 0242 10ALT, (-A/C)
530 0063 10KITB5244S; (125kW)03.00-2.4

+530 0467 103188689KIT

530 0063 093188688SET

530 0467 093188689SET

531 0312 103188688
531 0786 103188689
532 0317 10
534 0103 10ALT
532 0242 10ALT, (-A/C)

+535 0072 10ALT, (Bosch)120A, 140A, 160A, 07.04
530 0063 10KITB5244T3; (147kW)03.00-2.4 T

+530 0467 103188689KIT

530 0063 093188688SET

530 0467 093188689SET

531 0312 103188688
531 0786 103188689
532 0317 10
534 0103 10ALT
534 0319 10349809
532 0242 10ALT, (-A/C)

+535 0072 10ALT, (Bosch)120A, 140A, 160A, 07.04
+530 0468 10KITB5254T6; (147kW)08.07-2.5 T

530 0468 09SET

531 0787 10
532 0317 10
534 0268 10ALT
530 0063 10KITB5254T2; (154kW)09.02-2.5 T

+530 0467 103188689KIT
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V70 II

B5254T2; (154kW)09.02-2.5 T 530 0063 093188688SET

530 0467 093188689SET

531 0312 103188688
531 0786 103188689
532 0317 10
534 0103 10ALT
532 0242 10ALT, (-A/C)

+535 0052 10ALT, (Bosch)120A, 140A, 160A, 06.04
530 0063 10KITB5254T4; (221kW)12.02-2.5 R Sport

+530 0467 103188689KIT

530 0063 093188688SET

530 0467 093188689SET

531 0312 103188688
531 0786 103188689
532 0317 10
534 0103 10ALT
532 0242 10ALT, (-A/C)
530 0063 10KITB5254T4; (221kW)03.03-R 2.5 T

+530 0467 103188689KIT

530 0063 093188688SET

530 0467 093188689SET

531 0312 103188688
531 0786 103188689
532 0317 10
534 0103 10ALT
532 0242 10ALT, (-A/C)

+535 0052 10ALT, (Bosch)160A, 06.04
+535 0072 10ALT, (Bosch)120A, 140A, 160A, 07.04
+530 0504 10KIT(93kW)05.05-2.4 D

530 0420 09SET

531 0515 10
532 0225 10
534 0047 10ALT, 349808
532 0242 10ALT, (-A/C)
532 0445 10ALT, 349808

+530 0504 10KITD5244T2; (96kW)12.01-2.4 D
530 0420 09SET

531 0515 10
532 0225 10
534 0047 10ALT, 349808
534 0319 10349809
532 0242 10ALT, (-A/C)
532 0445 10ALT, 349808

+535 0052 10ALT, (Bosch)120A, 140A, 160A, 06.04
+530 0504 10KITD5244T; (120kW)08.01-2.4 D5

530 0420 09SET

531 0515 10
532 0225 10
534 0047 10ALT, 349808
534 0319 10349809
532 0242 10ALT, (-A/C)
532 0445 10ALT, 349808

+535 0052 10ALT, (Bosch)120A, 140A, 160A, 06.04
+535 0072 10ALT, (Bosch)120A, 140A, 160A, 07.04
+530 0504 10KITD5244T2; (120kW)03.03-2.4 D5

530 0420 09SET

531 0515 10
532 0225 10
534 0047 10ALT, 349808
534 0319 10349809
532 0242 10ALT, (-A/C)
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V70 II

D5244T2; (120kW)03.03-2.4 D5 532 0445 10ALT, 349808
+535 0052 10ALT, (Bosch)120A, 140A, 160A, 06.04
+530 0504 10KITD5244T4; (136kW)12.05-2.4 D5

530 0420 09SET

531 0515 10
532 0225 10
534 0047 10ALT, 349808
534 0319 10349809
532 0242 10ALT, (-A/C)
532 0445 10ALT, 349808

+530 0062 10INJPKITD5252T; (103kW)03.00-2.5 TDI
+530 0175 10KIT

+530 0484 10KIT

+530 0062 09INJPSET

530 0484 09SET

+531 0342 30
531 0276 30INJP, (O)
531 0343 30INJP, (U)
534 0083 30ALT

+535 0052 10ALT, (Bosch)120A, 140A, 160A, 06.04
V70 III

534 0128 20ALTB4204S4; (107kW)01.08-2.0 FlexFuel
534 0128 20ALTB4204S3; (107kW)10.07-2.0

+530 0468 10KITB5254T6; (147kW)08.07-2.5 T
530 0468 09SET

531 0787 10
532 0317 10
534 0268 10ALT
535 0121 10ALT, (Bosch), 180A

+530 0468 10KITB5254T8; (147kW)05.08-2.5 T FlexFuel
530 0468 09SET

531 0787 10
532 0317 10
534 0268 10ALT
530 0449 10KITD4204T; (100kW)10.07-2.0 D
530 0449 09SET

531 0756 10
532 0473 10BØ:10mm

+530 0504 10KITD5244T4; D5244T5; (120-136kW)08.07-2.4 D;  2.4 D5
530 0420 09SET

531 0515 10
532 0225 10
534 0268 10ALT
534 0319 10349809
535 0121 10ALT, (Bosch), 180A

V90
530 0349 10KITB6304G; B6304S2; (132-150kW)01.97-12.982.9
530 0349 09SET

531 0122 10
532 0127 10
532 0223 10ALT

XC 90
530 0063 103188688KITB5254T2; (154kW)10.02-2.5 T

+530 0467 103188689KIT

530 0063 093188688SET

530 0467 093188689SET

531 0312 103188688
531 0786 103188689
532 0317 10
534 0103 10ALT
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XC 90

B5254T2; (154kW)10.02-2.5 T 532 0242 10ALT, (-A/C)
+535 0072 10ALT, (Bosch)140A, 160A

531 0807 10B6294T; (200kW)10.02-T6
532 0225 10
534 0103 10ALT
532 0242 10ALT, (-A/C)

+530 0504 10KITD5244T5; (120kW)04.09-D5
530 0420 09SET

531 0515 10
532 0225 10
534 0268 10ALT

+535 0072 10ALT, (Bosch)160A
+530 0504 10KITD5244T; (120kW)10.02-D5

530 0420 09SET

531 0515 10
532 0225 10
534 0047 10ALT, 349808
534 0319 10349809
532 0242 10ALT, (-A/C)
532 0445 10ALT, 349808

+535 0072 10ALT, (Bosch)140A, 160A
+530 0504 10KITD5244T4; (136kW)05.06-D5

530 0420 09SET

531 0515 10
532 0225 10
534 0047 10ALT, 349808
534 0319 10349809
532 0242 10ALT, (-A/C)
532 0445 10ALT, 349808

+535 0072 10ALT, (Bosch)160A
XC60

535 0121 10ALT, (Bosch), 180A(120-136kW)05.08-2.4 D;  2.4 D5
XC70 CROSS COUNTRY

530 0063 10KITB5244T3; (147kW)03.00-09.022.4 T XC
+530 0467 103188689KIT

530 0063 093188688SET

530 0467 093188689SET

531 0312 103188688
531 0786 103188689
532 0317 10
534 0103 10ALT
532 0242 10ALT, (-A/C)

+535 0072 10ALT, (Bosch)120A, 140A, 160A
530 0063 10KIT(149kW)01.01-12.042.4

+530 0467 103188689KIT

530 0063 093188688SET

530 0467 093188689SET

531 0312 103188688
531 0786 103188689
532 0317 10
534 0103 10ALT
532 0242 10ALT, (-A/C)
530 0063 10KITB5254T2; (154kW)09.02-2.5 T XC

+530 0467 103188689KIT

530 0063 093188688SET

530 0467 093188689SET

531 0312 103188688
531 0786 103188689
532 0317 10
534 0103 10ALT
532 0242 10ALT, (-A/C)

643

Volvo



Volvo
XC70 CROSS COUNTRY

B5254T2; (154kW)09.02-2.5 T XC +535 0052 10ALT, (Bosch)160A, 06.04
+535 0072 10ALT, (Bosch)120A, 140A, 160A, 07.04
+530 0504 10KITD5244T; (120kW)09.02-2.5 D5 XC

530 0420 09SET

531 0515 10
532 0225 10
534 0047 10ALT, 349808
534 0319 10349809
532 0445 10ALT, 349808
532 0242 10ALT, (-A/C)

+535 0052 10ALT, (Bosch)120A, 140A, 160A, 06.04
+535 0072 10ALT, (Bosch)120A, 140A, 160A, 07.04
+530 0504 10KITD5244T4; (136kW)12.05-2.4 D5

530 0420 09SET

531 0515 10
532 0225 10
534 0047 10ALT, 349808
534 0319 10349809
532 0242 10ALT, (-A/C)
532 0445 10ALT, 349808

XC70 II
+530 0504 10KITD5244T5; (120kW)08.07-2.4 D

530 0420 09SET

531 0515 10
532 0225 10
534 0268 10ALT

+530 0504 10KITD5244T4; (136kW)08.07-2.4 D5
530 0420 09SET

531 0515 10
532 0225 10
534 0268 10ALT
534 0319 10349809
535 0121 10ALT, (Bosch), 180A

Zastava
YUGO FLORIDA

530 0203 10KIT160A1.000; (52kW)10.88-06.951.4
531 0005 10
532 0193 20ALT, (A/C), (MET)

+532 0229 10ALT, (KST)
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28, 29, 30Audi530 0002 10

539, 546, 566, 
567, 577, 579, 
601, 607

Volkswagen530 0002 10

28, 29Audi530 0003 10

445, 446, 447, 
453, 454, 466, 
467

Seat530 0003 10

547, 579, 608, 
614

Volkswagen530 0003 10

101, 102, 103Chevrolet530 0004 10

154, 155, 156Daewoo530 0004 10

310, 311, 312, 
314, 319, 320, 

Opel530 0004 10

323, 324, 328, 
329, 330
503, 504, 506, 
512, 514, 515, 

Vauxhall530 0004 10

516, 517, 518, 
519, 520, 522
102Chevrolet530 0004 30

156Daewoo530 0004 30

310, 311, 312, 
314, 319, 320, 
323, 328, 329, 
330

Opel530 0004 30

503, 504, 506, 
512, 514, 515, 

Vauxhall530 0004 30

516, 517, 519, 
520, 522
314, 319, 324Opel530 0004 31

506, 512, 518Vauxhall530 0004 31

197, 198, 199, 
200, 201, 202, 

Ford530 0005 09

203, 210, 213, 
214, 215
197, 198, 199, 
200, 201, 202, 

Ford530 0005 10

203, 210, 213, 
214, 215
73, 74, 87, 88, 99BMW530 0006 10

73, 87BMW530 0007 09

73, 87BMW530 0007 10

164, 178, 179, 
186, 191, 194

Fiat530 0009 10

248Lancia530 0009 10

164, 178, 179, 
186, 191, 194

Fiat530 0009 30

248Lancia530 0009 30

199, 200, 201, 
202, 203, 210

Ford530 0010 09

255Mazda530 0010 09

199, 200, 201, 
202, 203, 210

Ford530 0010 10

254Mazda530 0010 10

113, 124, 139, 
152

Citroën530 0011 09

239Lada530 0011 09

339, 340, 341, 
345, 347, 348, 

Peugeot530 0011 09

353, 354, 355, 
356, 375, 379
432, 434Rover530 0011 09

491Talbot530 0011 09

112, 113, 123, 
124, 139, 152

Citroën530 0011 10

239Lada530 0011 10

339, 340, 341, 
345, 347, 348, 

Peugeot530 0011 10

353, 354, 355, 
356, 375, 379
432, 434Rover530 0011 10

491Talbot530 0011 10

112, 113, 123, 
124, 139, 152

Citroën530 0011 30

340, 345, 347, 
348, 353, 354, 
355, 356, 375

Peugeot530 0011 30

432, 434Rover530 0011 30

106, 107, 111, 
123, 137, 151

Citroën530 0012 10

337, 339, 341, 
345, 353, 376

Peugeot530 0012 10

106, 107, 111, 
123, 137, 151

Citroën530 0012 30

337, 339, 341, 
345, 353, 376

Peugeot530 0012 30

452, 465, 466Seat530 0013 10

196, 197, 200, 
201, 202, 213, 
214

Ford530 0014 10

310Opel530 0015 09

383, 384, 385, 
386, 387, 389, 

Renault530 0015 09

397, 401, 402, 
411, 412, 418, 
424, 426, 427
502Vauxhall530 0015 09

615, 616, 625, 
635

Volvo530 0015 09

383, 384, 385, 
386, 387, 397, 
411, 412, 418, 
424

Renault530 0015 10

615, 616Volvo530 0015 10

106, 107, 108, 
111, 123, 137, 
139, 145, 151

Citroën530 0016 10

337, 338, 339, 
340, 341, 345, 
348, 353, 355, 
376

Peugeot530 0016 10

74, 87, 89BMW530 0017 10

384, 385, 389, 
397, 409, 410, 
418

Renault530 0018 10

410Renault530 0018 30

384, 385, 389, 
397, 418

Renault530 0018 31

111, 112, 139, 
151

Citroën530 0019 10

338, 339, 340, 
345, 353, 354, 
355

Peugeot530 0019 10

310, 313, 323, 
330

Opel530 0020 10

503, 505, 514, 
515

Vauxhall530 0020 10

395, 403, 412, 
413, 414, 420, 
421, 422

Renault530 0038 09

625, 635Volvo530 0038 09

395, 403, 412, 
413, 414, 420, 
421, 422

Renault530 0038 10

625, 635Volvo530 0038 10

239Lada530 0039 09

313, 319, 323, 
329, 330

Opel530 0039 09

505, 513, 514, 
515

Vauxhall530 0039 09

239Lada530 0039 10

313, 319, 323, 
329, 330

Opel530 0039 10

505, 513, 514Vauxhall530 0039 10

390, 392, 393, 
397, 400, 418, 
426

Renault530 0040 09

389, 390, 392, 
393, 397, 400, 
418, 426

Renault530 0040 10

385, 389, 411, 
424

Renault530 0041 09

385, 389, 411, 
424

Renault530 0041 10

383, 384, 397, 
418, 424

Renault530 0042 09

615Volvo530 0042 09

383, 384, 397, 
418, 424

Renault530 0042 10

615Volvo530 0042 10

383, 384, 386, 
387, 424, 426

Renault530 0043 09

615, 616Volvo530 0043 09

383, 384, 386, 
387, 424, 426

Renault530 0043 10

615, 616Volvo530 0043 10

402, 419Renault530 0044 09

617, 618, 619, 
621, 622, 624, 

Volvo530 0044 09

629, 630, 631, 
634, 635, 637, 
638, 639
402, 419Renault530 0044 10

617, 618, 619, 
621, 622, 623, 

Volvo530 0044 10

645

Numerische Liste / Numerical listing / Liste numérique / Listado numérico



624, 629, 630, 
631, 634, 635, 
637, 638, 639
233Isuzu530 0045 09

319, 322, 324Opel530 0045 09

513, 518, 519Vauxhall530 0045 09

233Isuzu530 0045 10

319, 322, 324Opel530 0045 10

513, 518, 519Vauxhall530 0045 10

74, 87BMW530 0046 09

74, 87BMW530 0046 10

256Mazda530 0047 09

313, 320, 321, 
330, 331

Opel530 0047 09

505, 515, 516, 
517, 523

Vauxhall530 0047 09

256Mazda530 0047 10

313, 320, 321, 
330, 331

Opel530 0047 10

505, 515, 516, 
517, 523

Vauxhall530 0047 10

497, 498, 499, 
502

Toyota530 0048 09

604Volkswagen530 0048 09

497, 498, 499, 
502

Toyota530 0048 10

604Volkswagen530 0048 10

101, 102, 103, 
104

Chevrolet530 0049 09

154, 155, 156, 
157

Daewoo530 0049 09

312, 313, 318, 
325, 329, 330, 
331

Opel530 0049 09

505, 513, 514, 
520, 523

Vauxhall530 0049 09

101, 102, 103, 
104, 105

Chevrolet530 0049 10

154, 155, 156, 
157

Daewoo530 0049 10

312, 313, 318, 
325, 329, 330, 
331

Opel530 0049 10

505, 513, 514, 
520, 523

Vauxhall530 0049 10

101, 104, 105Chevrolet530 0049 30

155, 156, 157Daewoo530 0049 30

312, 313, 318, 
325, 329, 330, 
331

Opel530 0049 30

505, 513, 514, 
520, 523

Vauxhall530 0049 30

30, 31, 57Audi530 0050 09

30, 31, 57Audi530 0050 10

252LDV530 0051 09

308, 309, 310Nissan530 0051 09

308, 310Nissan530 0051 10

403Renault530 0052 09

403Renault530 0052 10

226, 227, 232Hyundai530 0053 09

237Kia530 0053 09

291, 293, 294, 
295, 298, 299, 
300

Mitsubishi530 0053 09

226, 227Hyundai530 0053 10

291, 293, 294, 
298, 299

Mitsubishi530 0053 10

313, 320, 321, 
330

Opel530 0054 09

505, 515, 516, 
517

Vauxhall530 0054 09

313, 320, 321, 
330

Opel530 0054 10

505, 515, 516, 
517

Vauxhall530 0054 10

137Citroën530 0055 09

338Peugeot530 0055 09

137Citroën530 0055 10

338Peugeot530 0055 10

234Jeep530 0056 09

384, 386, 387, 
388, 394, 397, 
407, 426, 427

Renault530 0056 09

234Jeep530 0056 10

384, 386, 387, 
388, 394, 397, 
407, 426, 427

Renault530 0056 10

29Audi530 0057 09

467Seat530 0057 09

548, 577, 579, 
614

Volkswagen530 0057 09

29Audi530 0057 10

467Seat530 0057 10

547, 548, 577, 
579, 614

Volkswagen530 0057 10

130, 135Citroën530 0058 09

370Peugeot530 0058 09

130, 135Citroën530 0058 10

370Peugeot530 0058 10

117, 118, 119, 
120, 122, 123, 

Citroën530 0059 09

126, 127, 128, 
130, 133, 136, 
138
169, 185, 192, 
193, 194

Fiat530 0059 09

245, 246, 249, 
250

Lancia530 0059 09

360, 361, 365, 
366, 368, 371, 
374

Peugeot530 0059 09

489Suzuki530 0059 09

36, 37Audi530 0060 09

448, 450, 451, 
456, 458, 462

Seat530 0060 09

472, 474, 477, 
478

Skoda530 0060 09

531, 545, 551, 
552, 592, 594, 
599, 600, 604

Volkswagen530 0060 09

568, 569, 570, 
571, 609, 610, 
611

Volkswagen530 0062 09

619, 631, 633, 
639, 642

Volvo530 0062 09

568, 569, 570, 
571, 609, 610, 
611

Volkswagen530 0062 10

619, 631, 633, 
639, 642

Volvo530 0062 10

402, 419Renault530 0063 09

621, 622, 623, 
624, 626, 627, 

Volvo530 0063 09

628, 629, 630, 
631, 632, 634, 
635, 637, 638, 
639, 640, 641, 
642, 643
402, 419Renault530 0063 10

621, 622, 623, 
624, 626, 627, 

Volvo530 0063 10

628, 629, 630, 
631, 632, 634, 
635, 637, 638, 
639, 640, 641, 
642, 643
396, 403, 419Renault530 0064 09

395, 396, 403, 
419

Renault530 0064 10

395, 403, 419Renault530 0064 30

196, 204, 205, 
210, 211

Ford530 0065 09

196, 204, 205, 
210, 211

Ford530 0065 10

196, 204, 205, 
210, 211, 216, 
219

Ford530 0066 09

196, 204, 205, 
210, 211, 216, 
219

Ford530 0066 10

33, 34, 35, 36, 
41, 58, 70, 71, 72

Audi530 0067 09

438, 449, 456, 
461, 462, 464, 
468

Seat530 0067 09

475, 476Skoda530 0067 09

529, 530, 550, 
574, 575, 601

Volkswagen530 0067 09

33, 34, 35, 36, 
41, 57, 70, 71, 72

Audi530 0067 10

438, 449, 455, 
461, 462, 464, 
468

Seat530 0067 10

475, 476Skoda530 0067 10

529, 530, 550, 
574, 575, 601

Volkswagen530 0067 10
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40, 41, 42, 56, 
57, 58, 67

Audi530 0069 09

580, 581Volkswagen530 0069 09

40, 41, 42, 56, 
57, 58, 67

Audi530 0069 10

580, 581Volkswagen530 0069 10

40, 41, 42, 56, 
57, 58, 67

Audi530 0070 09

580, 581Volkswagen530 0070 09

40, 41, 42, 56, 
57, 58, 67

Audi530 0070 10

580, 581Volkswagen530 0070 10

75, 76, 87, 88, 
89, 90, 95, 99, 
100

BMW530 0071 09

75, 76, 87, 88, 
89, 90, 95, 99, 
100

BMW530 0071 10

233Isuzu530 0072 09

320, 321, 323Opel530 0072 09

503, 516, 520Vauxhall530 0072 09

233Isuzu530 0072 10

320, 321, 323Opel530 0072 10

503, 516, 520Vauxhall530 0072 10

168, 169, 170Fiat530 0073 09

325Opel530 0073 09

407, 408Renault530 0073 09

519Vauxhall530 0073 09

170Fiat530 0073 10

407Renault530 0073 10

17, 18, 19Alfa Romeo530 0074 09

162, 163, 167, 
170, 190, 191, 
192

Fiat530 0074 09

240, 241, 242Lancia530 0074 09

17, 18, 19Alfa Romeo530 0074 10

162, 163, 190, 
191, 192

Fiat530 0074 10

240, 241, 242Lancia530 0074 10

313, 319, 323, 
329

Opel530 0075 09

503, 505, 513, 
514

Vauxhall530 0075 09

313, 319, 323, 
329

Opel530 0075 10

503, 505, 513, 
514

Vauxhall530 0075 10

128, 139, 141, 
143, 144, 145

Citroën530 0076 09

194Fiat530 0076 09

250Lancia530 0076 09

360, 364, 367Peugeot530 0076 09

128, 139, 141, 
143, 144, 145

Citroën530 0076 10

194Fiat530 0076 10

250Lancia530 0076 10

360, 364, 367Peugeot530 0076 10

128, 139, 141, 
143, 144, 145

Citroën530 0076 30

194Fiat530 0076 30

250Lancia530 0076 30

360, 364, 367Peugeot530 0076 30

102Chevrolet530 0078 09

311, 312, 314, 
315, 319, 321, 

Opel530 0078 09

328, 330, 331, 
332, 335
504, 505, 506, 
507, 508, 516, 
522, 523, 524, 
526

Vauxhall530 0078 09

102Chevrolet530 0078 10

311, 312, 319, 
320, 328, 330

Opel530 0078 10

504, 505, 516, 
522, 523

Vauxhall530 0078 10

102Chevrolet530 0078 30

311, 312, 320, 
328, 330

Opel530 0078 30

504, 516, 522Vauxhall530 0078 30

330Opel530 0078 31

523Vauxhall530 0078 31

330Opel530 0078 32

522Vauxhall530 0078 32

313, 316, 323, 
330

Opel530 0079 09

503, 505, 509, 
512, 515

Vauxhall530 0079 09

313, 316, 323, 
330

Opel530 0079 10

503, 505, 509, 
512, 515

Vauxhall530 0079 10

140, 152Citroën530 0080 09

346, 356Peugeot530 0080 09

140, 151Citroën530 0080 10

346, 356Peugeot530 0080 10

303, 308, 309Nissan530 0081 09

303, 308, 309Nissan530 0081 10

36, 37Audi530 0082 09

448, 450, 456, 
460, 462, 465, 
468, 469

Seat530 0082 09

477, 478Skoda530 0082 09

531, 532, 535, 
540, 541, 542, 

Volkswagen530 0082 09

551, 552, 553, 
554, 575, 592, 
593, 594, 595
36, 37Audi530 0082 10

448, 450, 456, 
460, 462, 465, 
468, 469

Seat530 0082 10

477, 478Skoda530 0082 10

531, 532, 535, 
540, 541, 542, 

Volkswagen530 0082 10

551, 552, 553, 
554, 575, 592, 
593, 594, 595

36, 37Audi530 0082 30

447, 448, 450, 
456, 460, 462, 
465, 468, 469

Seat530 0082 30

477, 478Skoda530 0082 30

531, 532, 535, 
540, 541, 542, 

Volkswagen530 0082 30

551, 552, 553, 
554, 575, 592, 
593, 594, 595
305, 306Nissan530 0083 09

305, 306Nissan530 0083 10

22, 23, 24, 25, 27Alfa Romeo530 0084 09

166, 175, 176Fiat530 0084 09

243, 244, 247Lancia530 0084 09

175Fiat530 0084 10

243Lancia530 0084 10

29, 43, 44, 57, 
60, 68

Audi530 0085 09

208, 209Ford530 0085 09

439, 444, 446, 
447, 448, 454, 
459, 460, 467

Seat530 0085 09

540, 541, 542, 
547, 548, 549, 

Volkswagen530 0085 09

552, 555, 577, 
579, 580, 581, 
582, 583, 592, 
593, 594, 595, 
602, 603, 614
29, 43, 44, 57, 
60, 68

Audi530 0085 10

444, 446, 448, 
454, 459, 467

Seat530 0085 10

541, 542, 547, 
548, 552, 555, 

Volkswagen530 0085 10

577, 579, 580, 
581, 582, 583, 
592, 593, 595, 
614
444Seat530 0086 09

573, 596, 597, 
598

Volkswagen530 0086 09

444Seat530 0086 10

573, 596, 597, 
598

Volkswagen530 0086 10

32Audi530 0089 09

440, 443, 444, 
447, 449, 450, 

Seat530 0089 09

451, 455, 457, 
458, 459, 460, 
461, 463, 464, 
467, 468
470, 471, 472, 
473, 474, 479, 
481

Skoda530 0089 09

528, 529, 539, 
542, 549, 559, 

Volkswagen530 0089 09

563, 565, 572, 
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573, 576, 591, 
594, 596, 597, 
598
32Audi530 0089 10

440, 443, 444, 
447, 449, 450, 

Seat530 0089 10

455, 456, 458, 
459, 460, 461, 
463, 464, 467, 
468
470, 471, 472, 
473, 474, 479, 
481

Skoda530 0089 10

528, 529, 539, 
542, 549, 559, 

Volkswagen530 0089 10

563, 565, 571, 
572, 573, 576, 
591, 594, 596, 
597, 598
32, 36, 37, 44, 
45, 47, 48, 49, 61

Audi530 0090 09

208, 209Ford530 0090 09

439, 440, 444, 
458, 463, 469

Seat530 0090 09

472, 473, 478, 
483

Skoda530 0090 09

533, 534, 535, 
536, 537, 538, 

Volkswagen530 0090 09

539, 554, 555, 
556, 557, 558, 
572, 576, 582, 
583, 585, 597, 
599, 602, 603
32, 36, 37, 44, 
45, 47, 48, 49, 61

Audi530 0090 10

208, 209Ford530 0090 10

439, 440, 444, 
458, 463, 469

Seat530 0090 10

472, 473, 478, 
483

Skoda530 0090 10

532, 533, 534, 
535, 536, 537, 

Volkswagen530 0090 10

538, 539, 553, 
555, 556, 557, 
558, 572, 576, 
582, 583, 585, 
597, 599, 602, 
603
36, 37, 44, 45, 
47, 48, 61

Audi530 0090 30

209Ford530 0090 30

440Seat530 0090 30

478, 483Skoda530 0090 30

532, 533, 534, 
535, 536, 537, 

Volkswagen530 0090 30

553, 555, 556, 
557, 576, 582, 
583, 585, 603

32, 36, 37, 44, 
45, 47, 48, 49, 61

Audi530 0091 09

208, 209Ford530 0091 09

439, 440, 444, 
458, 463, 469

Seat530 0091 09

472, 473, 478, 
483

Skoda530 0091 09

532, 533, 534, 
535, 536, 537, 

Volkswagen530 0091 09

538, 539, 553, 
554, 555, 556, 
557, 558, 572, 
576, 582, 583, 
585, 597, 599, 
602, 603
32, 36, 37, 44, 
45, 47, 48, 61

Audi530 0091 10

208, 209Ford530 0091 10

439, 440, 444, 
458, 463, 469

Seat530 0091 10

472, 478, 483Skoda530 0091 10

532, 533, 534, 
535, 536, 537, 

Volkswagen530 0091 10

538, 539, 553, 
555, 556, 557, 
558, 572, 576, 
582, 583, 585, 
597, 599, 602, 
603
153Dacia530 0092 09

305Nissan530 0092 09

390, 391, 393, 
397, 399, 401, 

Renault530 0092 09

404, 407, 409, 
410, 414, 417, 
419, 421, 422, 
425
153Dacia530 0092 10

305Nissan530 0092 10

390, 393, 397, 
399, 401, 404, 

Renault530 0092 10

407, 409, 410, 
414, 417, 419, 
421, 422, 425
225, 226, 228, 
229, 232, 233

Hyundai530 0094 09

235, 236, 238Kia530 0094 09

225, 226, 228, 
229

Hyundai530 0094 10

127, 138, 140, 
141, 142, 144, 
146, 147, 152

Citroën530 0095 09

193Fiat530 0095 09

249Lancia530 0095 09

346, 357, 363, 
366

Peugeot530 0095 09

127, 138, 140, 
141, 142, 144, 
146, 147, 152

Citroën530 0095 10

193Fiat530 0095 10

249Lancia530 0095 10

346, 357, 363, 
366

Peugeot530 0095 10

109, 110, 111, 
124, 125, 126, 

Citroën530 0096 09

127, 128, 129, 
132, 134, 135, 
138, 140, 141, 
142, 147, 148, 
152
167, 184, 185, 
193

Fiat530 0096 09

228Hyundai530 0096 09

239Lada530 0096 09

338, 340, 346, 
347, 348, 356, 

Peugeot530 0096 09

358, 366, 370, 
373, 375, 378, 
379
432, 434Rover530 0096 09

489, 490Suzuki530 0096 09

109, 110, 111, 
123, 125, 126, 

Citroën530 0096 10

127, 128, 129, 
132, 134, 135, 
138, 140, 141, 
142, 147, 148, 
152
167, 184, 185, 
193

Fiat530 0096 10

222Honda530 0096 10

228Hyundai530 0096 10

239Lada530 0096 10

338, 340, 346, 
347, 348, 356, 

Peugeot530 0096 10

358, 366, 370, 
373, 375, 378, 
379
432, 434Rover530 0096 10

489, 490Suzuki530 0096 10

109, 110, 111, 
125, 126, 127, 

Citroën530 0096 30

129, 132, 134, 
135, 138, 140, 
141, 142, 147, 
148, 152
184, 193Fiat530 0096 30

338, 340, 346, 
347, 348, 356, 

Peugeot530 0096 30

358, 366, 370, 
373, 378, 379
432Rover530 0096 30

130, 131, 135, 
136

Citroën530 0099 09

160, 165, 168, 
169, 170

Fiat530 0099 09

310, 325Opel530 0099 09

371, 372Peugeot530 0099 09
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407, 408, 426, 
427

Renault530 0099 09

438Seat530 0099 09

502, 519Vauxhall530 0099 09

160, 165, 170Fiat530 0099 10

407, 426, 427Renault530 0099 10

438Seat530 0099 10

170, 171, 172, 
177, 180, 190, 
195

Fiat530 0100 09

195Fiat530 0100 10

182, 183Fiat530 0101 09

452, 466Seat530 0101 09

182, 183Fiat530 0101 10

452, 466Seat530 0101 10

197, 198, 199, 
202, 210, 211, 
213

Ford530 0102 09

197, 198, 199, 
202, 210, 211, 
213

Ford530 0102 10

129, 135Citroën530 0103 09

364, 370Peugeot530 0103 09

129, 135Citroën530 0103 10

364, 370Peugeot530 0103 10

196, 199, 200, 
201, 202, 203, 
212

Ford530 0104 09

255Mazda530 0104 09

196, 199, 200, 
201, 202, 203, 
212

Ford530 0104 10

254Mazda530 0104 10

212Ford530 0104 30

196, 199, 200, 
201, 202, 203

Ford530 0104 31

254Mazda530 0104 31

107, 137, 147Citroën530 0105 09

305Nissan530 0105 09

337, 338Peugeot530 0105 09

431Rover530 0105 09

107Citroën530 0105 10

337Peugeot530 0105 10

431Rover530 0105 10

112Citroën530 0106 09

354, 355Peugeot530 0106 09

112Citroën530 0106 10

354, 355Peugeot530 0106 10

383, 384, 385, 
386, 387, 389, 

Renault530 0107 10

401, 402, 424, 
426, 427
615, 616Volvo530 0107 10

402, 411Renault530 0108 10

616Volvo530 0108 10

226, 227, 232Hyundai530 0109 10

237Kia530 0109 10

293, 294, 295, 
298, 299, 300

Mitsubishi530 0109 10

111, 117, 118, 
126, 127, 128, 

Citroën530 0111 10

129, 130, 133, 
135, 136, 138, 
143, 148, 149, 
150
167, 168, 169, 
185, 194

Fiat530 0111 10

249Lancia530 0111 10

343, 348, 358, 
359, 360, 367, 

Peugeot530 0111 10

371, 373, 374, 
375, 380
489Suzuki530 0111 10

168, 170Fiat530 0112 10

407Renault530 0112 10

168, 169Fiat530 0113 10

325Opel530 0113 10

408Renault530 0113 10

519Vauxhall530 0113 10

167, 170Fiat530 0114 10

144, 145Citroën530 0115 10

364Peugeot530 0115 10

22, 24Alfa Romeo530 0116 10

176Fiat530 0116 10

243, 244, 247Lancia530 0116 10

130, 131, 135, 
136

Citroën530 0117 10

168, 169, 170Fiat530 0117 10

310, 325Opel530 0117 10

371, 372Peugeot530 0117 10

407, 408, 427Renault530 0117 10

502, 519Vauxhall530 0117 10

170, 171, 172, 
177, 180, 190, 
195

Fiat530 0118 10

107, 137, 147Citroën530 0119 10

305Nissan530 0119 10

337, 338Peugeot530 0119 10

431Rover530 0119 10

107, 137, 147Citroën530 0119 30

305Nissan530 0119 30

338Peugeot530 0119 30

73, 87BMW530 0120 10

73, 74, 87BMW530 0121 10

75, 76, 87, 88, 95BMW530 0122 10

260, 261, 262Mercedes-Benz530 0123 10

260, 261, 262, 
282

Mercedes-Benz530 0124 10

261, 263, 267, 
271

Mercedes-Benz530 0125 10

263, 266, 267, 
270, 274, 275

Mercedes-Benz530 0126 10

382, 383Puch530 0126 10

261, 263, 279, 
280, 281

Mercedes-Benz530 0127 10

263, 266, 267, 
270

Mercedes-Benz530 0128 10

261, 262, 282Mercedes-Benz530 0129 10

261, 262Mercedes-Benz530 0130 10

262, 276Mercedes-Benz530 0131 10

196, 197, 200, 
201, 213

Ford530 0132 10

197, 198, 200, 
202, 213, 215

Ford530 0133 10

197, 200, 201, 
213

Ford530 0134 10

195, 196, 209, 
214, 215, 216, 
217

Ford530 0135 10

195, 214, 215, 
216

Ford530 0136 10

216Ford530 0138 10

201, 203, 204, 
205, 206, 207, 
214

Ford530 0140 10

253, 254Mazda530 0140 10

625, 636Volvo530 0140 10

203, 205Ford530 0141 10

196, 202, 203, 
205, 206, 207, 

Ford530 0142 10

208, 212, 215, 
216, 219
217Ford530 0143 10

217Ford530 0144 10

310, 322, 323Opel530 0145 10

503, 514Vauxhall530 0145 10

315Opel530 0146 09

508Vauxhall530 0146 09

315Opel530 0146 10

508Vauxhall530 0146 10

312, 318, 322, 
323, 325, 328, 
329, 330

Opel530 0147 10

503, 505, 513, 
514, 518, 520

Vauxhall530 0147 10

319, 326, 327, 
330, 331

Opel530 0148 09

437, 438Saab530 0148 09

513, 515, 520, 
522, 523

Vauxhall530 0148 09

319, 326, 327, 
330, 331

Opel530 0148 10

437, 438Saab530 0148 10

513, 515, 520, 
522, 523

Vauxhall530 0148 10

439, 445, 453, 
466

Seat530 0149 10

543, 547, 550, 
578, 602, 607, 
613

Volkswagen530 0149 10

28, 29, 30, 31, 
32, 68, 69

Audi530 0151 10

577, 601Volkswagen530 0151 10

30Audi530 0152 10

568, 571Volkswagen530 0152 10

30Audi530 0153 10

607, 608, 609Volkswagen530 0153 10
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28, 31, 56, 68Audi530 0154 10

466Seat530 0154 10

543, 546, 566, 
578, 601

Volkswagen530 0154 10

547, 579Volkswagen530 0155 10

28, 29, 30, 31, 
32, 67, 68, 69

Audi530 0156 10

28, 31, 56, 67, 68Audi530 0157 10

29, 31, 56, 64, 
68, 69

Audi530 0158 09

29, 31, 56, 64, 
68, 69

Audi530 0158 10

40Audi530 0159 10

580Volkswagen530 0159 10

31Audi530 0160 09

31Audi530 0160 10

29, 42, 43, 56, 
64, 68, 69

Audi530 0161 09

29, 42, 43, 56, 
64, 68, 69

Audi530 0161 10

29, 42, 43, 56, 
64, 68, 69

Audi530 0161 30

28, 30, 31, 68Audi530 0162 10

380Porsche530 0162 10

445, 447, 453, 
459, 466

Seat530 0162 10

539, 543, 545, 
546, 549, 550, 

Volkswagen530 0162 10

566, 568, 571, 
576, 577, 578, 
591, 592, 594, 
600, 601, 607, 
613
439, 445, 453, 
466

Seat530 0163 10

543, 547, 550, 
578, 602, 613

Volkswagen530 0163 10

29, 43, 44, 57, 
60, 68

Audi530 0164 10

444, 445, 446, 
448, 454, 459, 
466, 467

Seat530 0164 10

540, 541, 542, 
547, 548, 549, 

Volkswagen530 0164 10

555, 577, 579, 
580, 582, 583, 
592, 593, 595, 
608, 614
595Volkswagen530 0165 10

443, 444, 447, 
449, 453, 455, 
459

Seat530 0166 10

539, 546, 571, 
591, 593, 594, 
595, 596, 597, 
613

Volkswagen530 0166 10

443, 444, 447, 
453, 459

Seat530 0166 30

539, 546, 591, 
593, 595, 596, 
613

Volkswagen530 0166 30

443, 444, 447, 
449, 453, 455

Seat530 0166 31

571, 591, 593, 
595, 596, 597

Volkswagen530 0166 31

445, 447, 449, 
453, 455, 459

Seat530 0167 10

474, 475Skoda530 0167 10

540, 546, 591, 
594, 596, 613

Volkswagen530 0167 10

28, 31, 56, 67, 69Audi530 0168 10

33, 34, 35, 36, 
41, 57, 70, 71, 72

Audi530 0169 10

438, 449, 455, 
461, 462, 464, 
468

Seat530 0169 10

475, 476Skoda530 0169 10

529, 530, 550, 
574, 601

Volkswagen530 0169 10

33, 34, 35, 36, 
41, 58, 70, 71, 72

Audi530 0170 09

438, 449, 456, 
461, 462, 464, 
468

Seat530 0170 09

475, 476Skoda530 0170 09

529, 530, 550, 
574, 575, 602

Volkswagen530 0170 09

33, 34, 35, 36, 
41, 57, 70, 71, 72

Audi530 0170 10

438, 449, 455, 
461, 462, 464, 
468

Seat530 0170 10

475, 476Skoda530 0170 10

529, 530, 550, 
574, 575, 601

Volkswagen530 0170 10

33, 37, 40, 45, 51Audi530 0171 10

439, 441, 447, 
449, 451, 452, 

Seat530 0171 10

455, 456, 457, 
459, 460, 464, 
468, 469
472, 475, 476, 
477, 479, 483

Skoda530 0171 10

529, 530, 542, 
549, 551, 559, 

Volkswagen530 0171 10

563, 565, 567, 
573, 574, 575, 
580, 584, 586, 
591, 594, 598, 
602, 605, 611
472, 476, 477, 
483

Skoda530 0171 30

530, 551, 575, 
584

Volkswagen530 0171 30

607, 608Volkswagen530 0172 10

57Audi530 0173 10

569, 570, 571, 
608, 609, 610

Volkswagen530 0173 10

57Audi530 0173 30

569, 570, 608, 
609, 610

Volkswagen530 0173 30

444Seat530 0174 10

474Skoda530 0174 10

541, 573, 596, 
597, 598

Volkswagen530 0174 10

568, 570, 609, 
610, 611

Volkswagen530 0175 10

619, 631, 633, 
639, 642

Volvo530 0175 10

568, 570, 609, 
610, 611

Volkswagen530 0175 30

61Audi530 0176 09

208Ford530 0176 09

444Seat530 0176 09

535, 536, 555, 
556, 557, 572, 
583, 597, 599, 
602

Volkswagen530 0176 09

61Audi530 0176 10

208Ford530 0176 10

444Seat530 0176 10

535, 536, 555, 
556, 572, 583, 
597, 599, 602

Volkswagen530 0176 10

61Audi530 0177 09

208Ford530 0177 09

444Seat530 0177 09

535, 536, 555, 
556, 557, 572, 
583, 597, 599, 
602

Volkswagen530 0177 09

61Audi530 0177 10

208Ford530 0177 10

444Seat530 0177 10

535, 536, 555, 
556, 572, 583, 
597, 599, 602

Volkswagen530 0177 10

42, 43, 47, 54, 
56, 58, 59, 60, 
64, 65, 67

Audi530 0178 09

483Skoda530 0178 09

581, 584Volkswagen530 0178 09

42, 43, 47, 54, 
56, 58, 59, 60, 
64, 65, 67

Audi530 0178 10

483Skoda530 0178 10

581, 584Volkswagen530 0178 10

42, 43, 47, 54, 
58, 59, 60, 64, 
65, 67

Audi530 0179 09

483Skoda530 0179 09

581, 584Volkswagen530 0179 09

42, 43, 47, 54, 
58, 59, 60, 64, 
65, 67

Audi530 0179 10
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483Skoda530 0179 10

581, 584Volkswagen530 0179 10

41, 46, 47, 51, 
53, 58

Audi530 0180 09

452Seat530 0180 09

482Skoda530 0180 09

584Volkswagen530 0180 09

41, 46, 47, 51, 
53, 57, 58

Audi530 0180 10

452Seat530 0180 10

482Skoda530 0180 10

584Volkswagen530 0180 10

41, 46, 47, 51, 
53, 58

Audi530 0181 09

452Seat530 0181 09

482Skoda530 0181 09

584Volkswagen530 0181 09

41, 46, 47, 51, 
53, 57, 58

Audi530 0181 10

452Seat530 0181 10

482Skoda530 0181 10

584Volkswagen530 0181 10

304Nissan530 0182 10

389, 390, 398, 
424, 428

Renault530 0182 10

389, 390, 398, 
424, 428

Renault530 0182 30

288Mitsubishi530 0183 09

310Opel530 0183 09

411, 412, 427Renault530 0183 09

502Vauxhall530 0183 09

625, 635Volvo530 0183 09

288Mitsubishi530 0183 10

502Vauxhall530 0183 10

395, 402, 411Renault530 0184 09

395, 402, 411Renault530 0184 10

390, 392, 393, 
397, 400, 418, 
426

Renault530 0185 09

390, 392, 393, 
397, 400, 418, 
426

Renault530 0185 10

395, 401, 402, 
411

Renault530 0186 10

124, 125Citroën530 0187 10

363Peugeot530 0187 10

384, 386, 387, 
394, 397, 407, 
418, 427

Renault530 0187 10

124Citroën530 0188 10

363Peugeot530 0188 10

384, 387, 394, 
407, 418, 426, 
427

Renault530 0188 10

234Jeep530 0189 10

384, 386, 387, 
388, 394, 397, 
407, 426, 427

Renault530 0189 10

418Renault530 0190 09

418Renault530 0190 10

390, 399, 409, 
410, 425

Renault530 0191 10

390, 399, 409, 
425

Renault530 0191 30

390, 399, 409, 
425

Renault530 0191 31

391, 395, 401, 
402, 410, 420, 
421

Renault530 0192 09

391, 395, 401, 
402, 410, 419, 
420, 421

Renault530 0192 10

404Renault530 0193 09

404Renault530 0193 10

325Opel530 0194 09

393, 395, 401, 
403, 407, 412, 
413, 420, 421, 
422

Renault530 0194 09

519Vauxhall530 0194 09

325Opel530 0194 10

393, 395, 401, 
403, 407, 412, 
413, 420, 421, 
422

Renault530 0194 10

519Vauxhall530 0194 10

305Nissan530 0195 10

388, 390, 393, 
398, 417, 425, 
428

Renault530 0195 10

390, 398, 425, 
428

Renault530 0195 30

288, 289, 301Mitsubishi530 0196 10

304, 307Nissan530 0196 10

325, 333, 334Opel530 0196 10

396, 403, 405, 
408, 427, 428

Renault530 0196 10

519, 525, 526Vauxhall530 0196 10

625, 635Volvo530 0196 10

288, 301Mitsubishi530 0196 30

307Nissan530 0196 30

325, 333, 334Opel530 0196 30

403, 405, 408, 
427, 428

Renault530 0196 30

525Vauxhall530 0196 30

625, 635Volvo530 0196 30

153Dacia530 0197 10

303, 305, 306, 
308, 309

Nissan530 0197 10

388, 391, 392, 
394, 398, 399, 

Renault530 0197 10

400, 406, 407, 
415, 416, 417, 
418, 423, 425, 
426, 428
489Suzuki530 0197 10

303, 305, 306Nissan530 0197 30

391, 392, 394, 
398, 399, 400, 

Renault530 0197 30

415, 416, 417, 
423, 425, 426
489Suzuki530 0197 30

304, 308Nissan530 0198 09

325, 334Opel530 0198 09

388, 396, 406, 
408, 409, 428, 
429

Renault530 0198 09

519, 526Vauxhall530 0198 09

304, 308Nissan530 0198 10

325, 334Opel530 0198 10

388, 396, 406, 
408, 409, 428, 
429

Renault530 0198 10

519, 526Vauxhall530 0198 10

443, 447, 449, 
451, 455, 457, 
459

Seat530 0199 10

539, 545, 571, 
591, 593, 594, 
597

Volkswagen530 0199 10

41Audi530 0200 09

40, 41Audi530 0200 10

32, 36, 37, 38, 
39, 47, 48, 49, 
52, 54, 61

Audi530 0201 09

209Ford530 0201 09

439, 440, 441, 
442, 444, 451, 

Seat530 0201 09

457, 458, 459, 
462, 463, 464, 
465, 470
471, 472, 473, 
478, 479, 480, 
481, 482, 483, 
484

Skoda530 0201 09

533, 534, 536, 
537, 538, 539, 

Volkswagen530 0201 09

543, 544, 545, 
554, 557, 558, 
560, 561, 562, 
564, 565, 567, 
568, 572, 573, 
576, 585, 587, 
589, 597, 598, 
599, 600, 602, 
603, 604, 606, 
607, 611, 612
32, 36, 37, 38, 
39, 47, 48, 49, 
52, 54, 61

Audi530 0201 10

208, 209Ford530 0201 10

439, 440, 441, 
442, 444, 451, 

Seat530 0201 10

457, 458, 459, 
462, 463, 464, 
465, 469, 470
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471, 472, 473, 
478, 479, 481, 
482, 483, 484

Skoda530 0201 10

532, 533, 534, 
536, 537, 538, 

Volkswagen530 0201 10

539, 543, 544, 
545, 553, 557, 
558, 560, 561, 
562, 564, 565, 
567, 568, 572, 
573, 576, 585, 
587, 589, 597, 
598, 599, 600, 
602, 603, 604, 
606, 607, 611, 
612
32Audi530 0201 30

444, 458Seat530 0201 30

472Skoda530 0201 30

572, 597, 599, 
600

Volkswagen530 0201 30

463Seat530 0201 31

538, 539, 558Volkswagen530 0201 31

36, 37, 39, 47, 
48, 52, 61

Audi530 0201 32

440Seat530 0201 32

478, 483Skoda530 0201 32

532, 533, 534, 
536, 537, 553, 

Volkswagen530 0201 32

557, 562, 565, 
568, 576, 585, 
589, 602, 603, 
607
45, 49, 50, 52, 
54, 61, 66, 67

Audi530 0202 10

484Skoda530 0202 10

583, 585Volkswagen530 0202 10

125, 131Citroën530 0203 10

171, 180, 184, 
190, 191, 194

Fiat530 0203 10

240, 241Lancia530 0203 10

372Peugeot530 0203 10

644Zastava530 0203 10

177, 180, 186, 
189

Fiat530 0204 10

248Lancia530 0204 10

164, 178, 179, 
186, 194

Fiat530 0205 10

248Lancia530 0205 10

166, 176, 177, 
178, 179, 180, 
186, 189

Fiat530 0206 10

248Lancia530 0206 10

166, 176, 177, 
178, 179, 180, 
186

Fiat530 0206 30

248Lancia530 0206 30

171, 172Fiat530 0207 10

248Lancia530 0207 10

182, 183, 194Fiat530 0208 10

241, 246Lancia530 0208 10

171, 172, 182, 
183, 194, 195

Fiat530 0209 10

241, 246Lancia530 0209 10

165, 182Fiat530 0210 10

19Alfa Romeo530 0211 10

164, 165, 191Fiat530 0211 10

240, 241, 242, 
246, 247

Lancia530 0211 10

182, 183, 191Fiat530 0212 10

241, 246Lancia530 0212 10

24Alfa Romeo530 0213 10

165Fiat530 0213 10

246Lancia530 0213 10

191Fiat530 0214 10

182, 183Fiat530 0215 09

182, 183Fiat530 0215 10

182Fiat530 0216 10

165Fiat530 0217 09

165Fiat530 0217 10

165, 190, 191Fiat530 0218 10

240, 241, 242, 
246, 247

Lancia530 0218 10

159, 170, 171, 
172

Fiat530 0219 10

248Lancia530 0219 10

159, 172, 178, 
195

Fiat530 0220 09

159, 172, 178, 
195

Fiat530 0220 10

161, 162, 174Fiat530 0221 10

248Lancia530 0221 10

161, 162, 166, 
174, 176, 177, 
187, 190

Fiat530 0222 09

240, 241, 243Lancia530 0222 09

161, 162, 166, 
174, 176, 177, 
187, 190

Fiat530 0222 10

240, 241, 243Lancia530 0222 10

16, 17, 18, 19, 
20, 24, 25, 26, 27

Alfa Romeo530 0223 09

161, 164Fiat530 0223 09

240, 241Lancia530 0223 09

16, 17, 18, 19, 
20, 24, 25, 26, 27

Alfa Romeo530 0223 10

161, 164Fiat530 0223 10

240, 241Lancia530 0223 10

165Fiat530 0224 10

247Lancia530 0224 10

418Renault530 0224 10

16, 17, 18, 19, 
20, 25, 26, 27

Alfa Romeo530 0225 09

161, 162, 164, 
174, 181, 187

Fiat530 0225 09

240, 241, 243Lancia530 0225 09

20, 25, 26, 27Alfa Romeo530 0225 10

161, 162, 164, 
174, 181

Fiat530 0225 10

240, 241, 243Lancia530 0225 10

20, 25, 26, 27Alfa Romeo530 0225 30

161, 162, 164, 
174, 181

Fiat530 0225 30

240, 241, 243Lancia530 0225 30

16, 17, 19, 20Alfa Romeo530 0226 10

181, 187Fiat530 0226 10

16, 17, 18, 20Alfa Romeo530 0227 10

16, 17, 18, 20Alfa Romeo530 0227 30

26Alfa Romeo530 0228 10

160, 161, 162, 
163, 172, 173, 

Fiat530 0228 10

174, 177, 179, 
180, 181, 187
242, 245, 248, 
249

Lancia530 0228 10

162, 163, 164, 
165, 174, 175, 
187

Fiat530 0229 09

242, 243, 244, 
247

Lancia530 0229 09

162, 163, 164, 
174, 175

Fiat530 0229 10

242, 244Lancia530 0229 10

174Fiat530 0230 10

243, 247Lancia530 0230 10

187Fiat530 0231 10

242, 243, 247Lancia530 0231 10

169, 170Fiat530 0232 09

169, 170Fiat530 0232 10

128, 130, 134, 
135

Citroën530 0233 10

167, 169Fiat530 0233 10

370, 371Peugeot530 0233 10

119, 120, 123Citroën530 0234 10

193Fiat530 0234 10

246Lancia530 0234 10

360, 361, 365, 
368

Peugeot530 0234 10

122Citroën530 0235 10

192Fiat530 0235 10

245, 246, 249Lancia530 0235 10

366, 368, 374Peugeot530 0235 10

118, 122Citroën530 0235 30

192Fiat530 0235 30

245, 246, 249Lancia530 0235 30

368Peugeot530 0235 30

139, 141, 146, 
150, 151

Citroën530 0236 09

345, 357Peugeot530 0236 09

139, 141, 145, 
146, 150, 151

Citroën530 0236 10

345, 357Peugeot530 0236 10

108, 114, 145, 
150

Citroën530 0237 09

341, 349, 377Peugeot530 0237 09
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108, 114, 145, 
149

Citroën530 0237 10

341, 349, 377Peugeot530 0237 10

115, 116, 117, 
119, 122, 125, 

Citroën530 0238 09

127, 131, 138, 
146, 150
184, 192, 193Fiat530 0238 09

245, 249Lancia530 0238 09

342, 349, 350, 
357, 358, 361, 
364, 366, 367, 
372

Peugeot530 0238 09

115, 116, 117, 
119, 122, 125, 

Citroën530 0238 10

127, 131, 138, 
145, 146, 150
184, 192, 193Fiat530 0238 10

245, 249Lancia530 0238 10

342, 349, 350, 
357, 358, 361, 
364, 366, 367, 
372

Peugeot530 0238 10

108, 109, 113, 
114, 115, 116, 

Citroën530 0239 09

117, 120, 121, 
131, 134, 147, 
150
186Fiat530 0239 09

195, 203, 204, 
205, 206, 207, 
208

Ford530 0239 09

253Mazda530 0239 09

287Mini530 0239 09

338, 342, 344, 
350, 352, 353, 

Peugeot530 0239 09

362, 369, 372, 
377, 378
489Suzuki530 0239 09

492Toyota530 0239 09

621, 626, 636Volvo530 0239 09

113, 114, 134, 
147

Citroën530 0239 10

203, 204, 208Ford530 0239 10

253Mazda530 0239 10

338, 342, 344, 
350, 369

Peugeot530 0239 10

492Toyota530 0239 10

15, 16, 17Alfa Romeo530 0240 09

15, 16, 17Alfa Romeo530 0240 10

15, 16, 17Alfa Romeo530 0241 09

15, 16, 17Alfa Romeo530 0241 10

284, 285, 286MG530 0242 10

429, 430, 431, 
432, 433, 434, 
435

Rover530 0242 10

431, 432Rover530 0243 10

250Land Rover530 0244 10

431, 432, 433, 
434, 435

Rover530 0244 10

220, 222Honda530 0245 09

432, 433, 435Rover530 0245 09

220, 222Honda530 0245 10

284, 285MG530 0245 10

429, 430, 432, 
433, 435

Rover530 0245 10

250Land Rover530 0246 10

251Land Rover530 0247 09

284MG530 0247 09

429, 430, 435Rover530 0247 09

251Land Rover530 0247 10

284, 285, 286MG530 0247 10

429, 430, 432, 
433, 435

Rover530 0247 10

615, 616, 617, 
620

Volvo530 0248 10

615, 620Volvo530 0249 10

617, 618, 619, 
629, 630, 637, 
638

Volvo530 0250 09

617, 618, 619, 
629, 630, 637, 
638

Volvo530 0250 10

617, 619Volvo530 0251 09

617, 619Volvo530 0251 10

107, 111, 123, 
137, 145, 149

Citroën530 0252 10

337, 338, 339, 
340, 341, 345, 
353, 354

Peugeot530 0252 10

124, 125Citroën530 0253 09

170Fiat530 0253 09

375Peugeot530 0253 09

124, 125Citroën530 0253 10

170Fiat530 0253 10

375Peugeot530 0253 10

143Citroën530 0257 10

356, 363Peugeot530 0257 10

108, 111, 112, 
127, 137, 138, 

Citroën530 0258 10

139, 140, 141, 
142, 143, 144, 
146, 151
193Fiat530 0258 10

249Lancia530 0258 10

339, 340, 345, 
346, 353, 354, 

Peugeot530 0258 10

355, 356, 357, 
358, 363, 366, 
377
117, 119, 121, 
122, 142, 144

Citroën530 0259 09

192Fiat530 0259 09

245Lancia530 0259 09

358, 362, 365, 
367

Peugeot530 0259 09

388, 391, 395, 
403, 405, 419, 
425

Renault530 0259 09

117, 119, 121, 
122, 142, 144

Citroën530 0259 10

192Fiat530 0259 10

245Lancia530 0259 10

358, 362, 365, 
367

Peugeot530 0259 10

388, 391, 395, 
403, 405, 419, 
425

Renault530 0259 10

303, 307, 309Nissan530 0260 10

303, 307Nissan530 0261 10

304, 307, 309Nissan530 0262 10

304, 309Nissan530 0263 10

303, 308, 309Nissan530 0264 10

306Nissan530 0265 10

491, 493, 495, 
496

Toyota530 0266 10

491, 493, 494, 
495, 496

Toyota530 0267 10

492, 493, 494, 
500, 501

Toyota530 0268 09

492, 493, 494, 
500, 501

Toyota530 0268 10

492, 493, 494, 
495, 496, 500, 
501

Toyota530 0269 09

492, 493, 494, 
495, 496, 500, 
501

Toyota530 0269 10

495, 496, 501Toyota530 0270 09

495, 496, 501Toyota530 0270 10

497, 498, 499Toyota530 0271 09

497, 498, 499Toyota530 0271 10

494, 495, 502Toyota530 0272 10

494, 495Toyota530 0273 10

495, 496, 501Toyota530 0274 09

495, 496, 501Toyota530 0274 10

237, 238Kia530 0275 09

255, 256, 259, 
260

Mazda530 0275 09

237, 238Kia530 0275 10

255, 259, 260Mazda530 0275 10

255Mazda530 0276 10

256, 257, 260Mazda530 0277 09

256, 257, 259Mazda530 0277 10

214Ford530 0278 09

256, 257, 259, 
260

Mazda530 0278 09

214Ford530 0278 10

256, 257, 259, 
260

Mazda530 0278 10

214Ford530 0279 09

255, 257, 259, 
260

Mazda530 0279 09

214Ford530 0279 10
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255, 257, 259, 
260

Mazda530 0279 10

236, 237, 239Kia530 0280 09

256, 258Mazda530 0280 09

236, 237, 238Kia530 0280 10

256Mazda530 0280 10

238Kia530 0281 09

256, 258Mazda530 0281 09

256, 258Mazda530 0281 10

238Kia530 0282 10

256, 258Mazda530 0282 10

257Mazda530 0283 09

256, 257Mazda530 0283 10

254, 255Mazda530 0284 10

237, 238Kia530 0285 10

254, 255, 256, 
258, 259

Mazda530 0285 10

256, 257, 260Mazda530 0286 09

256, 257, 260Mazda530 0286 10

239, 240Lada530 0287 10

226, 228, 229Hyundai530 0288 10

289, 295, 296Mitsubishi530 0288 10

229Hyundai530 0289 10

289, 295, 303Mitsubishi530 0289 10

289, 290, 295, 
296, 297

Mitsubishi530 0290 10

382Proton530 0290 10

291, 301Mitsubishi530 0291 10

289, 294, 296, 
297, 303

Mitsubishi530 0292 10

228, 230, 231Hyundai530 0293 09

290, 291, 296, 
299

Mitsubishi530 0293 09

228, 230, 231Hyundai530 0293 10

290, 291, 296, 
299

Mitsubishi530 0293 10

289, 290, 291, 
292, 296, 302

Mitsubishi530 0294 09

289, 290, 291, 
292, 296, 302

Mitsubishi530 0294 10

290, 291, 300, 
301, 303

Mitsubishi530 0295 10

227, 230, 231Hyundai530 0296 10

289, 290, 291, 
292, 294, 295, 
296, 300, 301, 
302

Mitsubishi530 0296 10

292, 297, 301, 
302

Mitsubishi530 0297 09

382Proton530 0297 09

292, 297, 301, 
302

Mitsubishi530 0297 10

382Proton530 0297 10

228, 230, 231Hyundai530 0298 10

290, 291, 292, 
293, 294, 296, 

Mitsubishi530 0298 10

297, 298, 299, 
300, 302
382Proton530 0298 10

230, 231Hyundai530 0299 10

290, 291, 294, 
295, 300, 301, 
302

Mitsubishi530 0299 10

227, 230, 232Hyundai530 0300 10

291, 294, 298, 
300

Mitsubishi530 0300 10

289, 290, 291, 
295, 300, 301, 
303

Mitsubishi530 0301 10

288, 290, 297, 
298

Mitsubishi530 0302 10

292, 293, 294, 
300, 301, 302

Mitsubishi530 0303 09

292, 293, 294, 
300, 302

Mitsubishi530 0303 10

293, 300Mitsubishi530 0304 10

105, 106Chrysler530 0305 10

226, 230, 231Hyundai530 0305 10

293, 298, 299, 
300

Mitsubishi530 0305 10

227, 232Hyundai530 0306 10

294, 298, 300, 
301, 302

Mitsubishi530 0306 10

288, 298, 301Mitsubishi530 0307 09

624, 634Volvo530 0307 09

288, 298, 301Mitsubishi530 0307 10

624, 634Volvo530 0307 10

290, 295, 296, 
297

Mitsubishi530 0308 10

382Proton530 0308 10

292, 300, 302Mitsubishi530 0309 10

221, 222, 223Honda530 0310 10

221, 222, 223Honda530 0311 10

431, 434Rover530 0311 10

221, 222, 223Honda530 0312 10

431, 434Rover530 0312 10

221, 222Honda530 0313 10

433Rover530 0313 10

220, 221, 222, 
223, 224

Honda530 0314 10

221, 223Honda530 0315 10

431Rover530 0315 10

219, 220, 224Honda530 0316 10

434Rover530 0316 10

219, 220, 224Honda530 0317 10

434, 435Rover530 0317 10

219, 223Honda530 0318 10

488, 489, 490Suzuki530 0319 10

489, 490Suzuki530 0320 10

490Suzuki530 0321 10

488, 489, 490Suzuki530 0322 10

489, 490Suzuki530 0323 10

488, 490Suzuki530 0324 10

490Suzuki530 0325 10

158Daihatsu530 0326 10

157, 158Daihatsu530 0327 10

158, 159Daihatsu530 0328 09

158, 159Daihatsu530 0328 10

485, 486, 487Subaru530 0329 09

485, 486, 487Subaru530 0329 10

225, 226, 228, 
232, 233

Hyundai530 0330 10

235, 236, 238Kia530 0330 10

225, 226, 228, 
229

Hyundai530 0331 10

101, 102, 103, 
104

Chevrolet530 0332 09

154, 155, 156, 
157

Daewoo530 0332 09

101, 102, 103, 
104

Chevrolet530 0332 10

154, 155, 156, 
157

Daewoo530 0332 10

107, 113, 114, 
137

Citroën530 0334 10

337, 341, 345, 
376

Peugeot530 0334 10

107, 108, 113, 
114, 134, 137, 
145

Citroën530 0335 10

172Fiat530 0335 10

337, 341, 343, 
345, 348, 368, 
369, 376

Peugeot530 0335 10

493, 494Toyota530 0336 09

492, 493, 494Toyota530 0336 10

315, 316, 318, 
322, 324, 336

Opel530 0338 09

509, 510, 511, 
512, 513, 517, 
519, 527

Vauxhall530 0338 09

316, 318, 322, 
324, 336

Opel530 0338 10

510, 511, 517, 
519, 527

Vauxhall530 0338 10

32Audi530 0339 10

572Volkswagen530 0339 10

32Audi530 0340 09

572Volkswagen530 0340 09

32Audi530 0340 10

572Volkswagen530 0340 10

387Renault530 0341 10

391, 395, 410, 
420, 421, 425

Renault530 0342 09

391, 395, 401, 
410, 411, 420, 
421, 425

Renault530 0342 10

43Audi530 0343 09

581Volkswagen530 0343 09

43Audi530 0343 10

581Volkswagen530 0343 10

33, 34, 35, 36, 
57, 70, 71, 72

Audi530 0344 09

438, 461, 468Seat530 0344 09

475, 476Skoda530 0344 09

529, 530, 550, 
574, 575, 602

Volkswagen530 0344 09

654

Numerische Liste / Numerical listing / Liste numérique / Listado numérico



33, 34, 35, 57, 
70, 71, 72

Audi530 0344 10

438, 461, 468Seat530 0344 10

475, 476Skoda530 0344 10

529, 530, 550, 
574, 601

Volkswagen530 0344 10

33, 34, 35, 36, 
57, 70, 71, 72

Audi530 0345 09

438, 461, 468Seat530 0345 09

475, 476Skoda530 0345 09

529, 530, 550, 
574, 575, 602

Volkswagen530 0345 09

33, 34, 35, 57, 
70, 71, 72

Audi530 0345 10

438, 461, 468Seat530 0345 10

475, 476Skoda530 0345 10

529, 530, 550, 
574, 601

Volkswagen530 0345 10

243Lancia530 0346 10

16, 17, 18, 19, 
20, 24, 26, 27

Alfa Romeo530 0347 10

240, 241, 243Lancia530 0347 10

251Land Rover530 0348 09

285, 286MG530 0348 09

430, 431, 435Rover530 0348 09

251Land Rover530 0348 10

285, 286MG530 0348 10

430, 431, 435Rover530 0348 10

620, 634, 642Volvo530 0349 09

620, 634, 642Volvo530 0349 10

231Hyundai530 0350 10

290, 291, 292, 
293, 295, 298, 
301, 302

Mitsubishi530 0350 10

490Suzuki530 0351 10

484, 485, 487Subaru530 0352 09

484, 485, 487Subaru530 0352 10

484, 485, 486Subaru530 0353 09

484, 485, 486Subaru530 0353 10

486, 487Subaru530 0354 09

486, 487Subaru530 0354 10

225, 226, 228, 
230

Hyundai530 0355 10

237Kia530 0355 10

154, 155, 156, 
157

Daewoo530 0356 10

395, 403, 412, 
413, 420, 422

Renault530 0357 09

395, 403, 412, 
413, 420, 422

Renault530 0357 10

102Chevrolet530 0358 09

322, 326, 327Opel530 0358 09

518, 520, 522Vauxhall530 0358 09

102Chevrolet530 0358 10

322, 326, 327Opel530 0358 10

518, 520, 521Vauxhall530 0358 10

40, 41, 42, 56, 
57, 58, 67

Audi530 0359 09

580, 581Volkswagen530 0359 09

40, 41, 42, 56, 
57, 58, 67

Audi530 0359 10

580, 581Volkswagen530 0359 10

460, 468Seat530 0360 09

528, 549, 572, 
596

Volkswagen530 0360 09

443, 460, 467Seat530 0360 10

528, 549, 571, 
596

Volkswagen530 0360 10

460, 467Seat530 0360 30

528, 549, 571Volkswagen530 0360 30

36, 37Audi530 0361 10

448, 450, 451, 
456, 457, 462, 
468

Seat530 0361 10

472, 474, 477, 
478

Skoda530 0361 10

531, 545, 551, 
552, 592, 594, 
599, 600, 604

Volkswagen530 0361 10

389, 397, 418Renault530 0362 10

388, 394, 396, 
398, 404, 406, 
411, 415, 423, 
429

Renault530 0363 09

388, 393, 394, 
396, 398, 404, 

Renault530 0363 10

406, 411, 415, 
423, 429
393, 394, 396, 
398, 404, 415, 
423

Renault530 0363 30

45, 49, 50, 52, 
54, 61, 66, 67

Audi530 0364 09

484Skoda530 0364 09

583, 585Volkswagen530 0364 09

45, 49, 50, 52, 
54, 61, 66, 67

Audi530 0364 10

484Skoda530 0364 10

583, 585Volkswagen530 0364 10

45, 49, 50, 52, 
54, 61, 66, 67

Audi530 0365 09

484Skoda530 0365 09

583, 585Volkswagen530 0365 09

45, 49, 50, 52, 
54, 61, 66, 67

Audi530 0365 10

484Skoda530 0365 10

583, 585Volkswagen530 0365 10

66Audi530 0366 09

590, 605Volkswagen530 0366 09

66Audi530 0366 10

590, 605Volkswagen530 0366 10

41Audi530 0367 09

40, 41Audi530 0367 10

130, 136Citroën530 0368 10

371Peugeot530 0368 10

115Citroën530 0369 10

489Suzuki530 0369 10

137Citroën530 0370 09

338Peugeot530 0370 09

137Citroën530 0370 10

338Peugeot530 0370 10

292, 301Mitsubishi530 0371 10

221, 222, 223Honda530 0372 10

315, 327, 335Opel530 0373 09

509, 522, 527Vauxhall530 0373 09

315, 327, 335Opel530 0373 10

509, 522, 527Vauxhall530 0373 10

38, 47, 51Audi530 0374 09

560, 606Volkswagen530 0374 09

38, 47, 51Audi530 0374 10

560, 605Volkswagen530 0374 10

108, 109, 114, 
115, 116, 117, 
120, 121, 131, 
150

Citroën530 0375 10

186Fiat530 0375 10

195, 204, 205, 
206, 207, 208

Ford530 0375 10

253Mazda530 0375 10

287Mini530 0375 10

342, 344, 350, 
352, 353, 362, 
369, 372, 377, 
378

Peugeot530 0375 10

621, 626, 636Volvo530 0375 10

108, 109, 116, 
117, 120, 121, 
150

Citroën530 0375 30

195, 204, 205, 
206, 207, 208

Ford530 0375 30

253Mazda530 0375 30

287Mini530 0375 30

342, 344, 350, 
352, 362, 377, 
378

Peugeot530 0375 30

251Land Rover530 0376 10

284, 285, 286MG530 0376 10

429, 430, 432, 
433, 435

Rover530 0376 10

208, 209Ford530 0377 10

439, 446, 447, 
454, 460

Seat530 0377 10

540, 541, 592, 
594, 602, 603

Volkswagen530 0377 10

284, 286MG530 0378 10

429, 432, 434, 
435

Rover530 0378 10

108, 113, 114, 
115, 145, 150

Citroën530 0379 09

341, 342, 344, 
349, 369, 376, 
377

Peugeot530 0379 09

108, 113, 114, 
115, 145, 149, 
150

Citroën530 0379 10
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341, 342, 344, 
349, 369, 376, 
377

Peugeot530 0379 10

235, 236, 238Kia530 0380 09

235, 236, 238Kia530 0380 10

44, 45, 48, 49, 61Audi530 0383 10

483Skoda530 0383 10

533, 534, 535, 
536, 554, 555, 

Volkswagen530 0383 10

556, 557, 582, 
583, 585
77, 78BMW530 0384 10

78, 79, 80, 81, 
82, 89, 90, 95, 
98, 99, 100

BMW530 0385 10

79, 80, 81, 82, 
89, 90, 92, 93, 
96, 97, 98, 100

BMW530 0386 10

101Chevrolet530 0387 10

316, 322, 327, 
331, 333, 336

Opel530 0387 10

436, 437Saab530 0387 10

509, 512, 518, 
521, 522, 523, 
525, 527

Vauxhall530 0387 10

101Chevrolet530 0388 09

316, 336Opel530 0388 09

509, 512, 527Vauxhall530 0388 09

101Chevrolet530 0388 10

316, 336Opel530 0388 10

509, 512, 527Vauxhall530 0388 10

445, 453, 466Seat530 0389 10

547, 579Volkswagen530 0389 10

101Chevrolet530 0390 10

316, 336Opel530 0390 10

509, 512, 527Vauxhall530 0390 10

28, 31, 56, 67, 68Audi530 0391 10

543Volkswagen530 0391 10

28, 56, 67, 68Audi530 0392 10

550Volkswagen530 0392 10

327, 333Opel530 0393 10

521, 525Vauxhall530 0393 10

322, 327, 331Opel530 0394 10

437Saab530 0394 10

518, 522, 523Vauxhall530 0394 10

439, 445, 447, 
453, 459, 466

Seat530 0395 09

540, 546, 547, 
549, 550, 578, 

Volkswagen530 0395 09

579, 591, 592, 
594, 602, 607, 
613
439, 445, 453, 
466

Seat530 0395 10

546, 578, 579, 
602

Volkswagen530 0395 10

439, 445, 447, 
453, 459, 466

Seat530 0396 10

540, 546, 547, 
550, 591, 592, 
594, 602, 613

Volkswagen530 0396 10

209Ford530 0397 09

439, 444, 445, 
446, 447, 454, 
455, 460

Seat530 0397 09

540, 541, 542, 
547, 548, 549, 

Volkswagen530 0397 09

553, 555, 577, 
579, 580, 592, 
593, 594, 595, 
603, 614, 615
209Ford530 0397 10

439, 444, 445, 
446, 447, 454, 
455, 460

Seat530 0397 10

540, 541, 542, 
547, 548, 549, 

Volkswagen530 0397 10

552, 555, 577, 
579, 580, 592, 
593, 594, 595, 
603, 614, 615
209Ford530 0398 10

439, 444, 445, 
446, 447, 448, 

Seat530 0398 10

454, 455, 459, 
460, 467
540, 541, 542, 
547, 548, 549, 

Volkswagen530 0398 10

552, 555, 577, 
579, 580, 592, 
593, 594, 595, 
603, 614, 615
74, 75, 99BMW530 0402 10

74, 75, 99BMW530 0403 09

74, 75, 99BMW530 0403 10

77, 78, 99BMW530 0404 09

77, 78, 99BMW530 0404 10

38, 39, 52, 62Audi530 0405 09

293, 295, 298Mitsubishi530 0405 09

442, 465, 470Seat530 0405 09

480, 481Skoda530 0405 09

561, 562, 564, 
565, 567, 568, 

Volkswagen530 0405 09

587, 588, 589, 
590, 606
38, 39, 52, 62Audi530 0405 10

293, 295, 298Mitsubishi530 0405 10

442, 465, 470Seat530 0405 10

480, 481Skoda530 0405 10

561, 562, 564, 
565, 567, 568, 

Volkswagen530 0405 10

587, 588, 589, 
590, 606
38, 39, 52, 62Audi530 0405 30

442, 465, 470Seat530 0405 30

480Skoda530 0405 30

561, 562, 564, 
565, 567, 587, 
588, 589, 590, 
606

Volkswagen530 0405 30

608, 609Volkswagen530 0406 10

607Volkswagen530 0407 09

607Volkswagen530 0407 10

457Seat530 0408 09

457Seat530 0408 10

457Seat530 0409 09

598Volkswagen530 0409 09

457Seat530 0409 10

598Volkswagen530 0409 10

262, 265, 268, 
269, 270, 271, 

Mercedes-Benz530 0414 09

275, 278, 279, 
280, 281, 283, 
284
568, 570Volkswagen530 0414 09

388, 393, 397, 
414, 415, 417, 
422, 423

Renault530 0415 09

388, 393, 397, 
404, 414, 415, 
417, 422, 423

Renault530 0415 10

45, 49, 50, 52, 
54, 61, 66, 67

Audi530 0416 09

484Skoda530 0416 09

583, 585Volkswagen530 0416 09

45, 49, 50, 52, 
54, 61, 66, 67

Audi530 0416 10

484Skoda530 0416 10

583, 585Volkswagen530 0416 10

45, 49, 50, 52, 
54, 61, 66, 67

Audi530 0416 30

484Skoda530 0416 30

583, 585Volkswagen530 0416 30

117Citroën530 0418 09

357Peugeot530 0418 09

117Citroën530 0418 10

357Peugeot530 0418 10

113, 114, 115Citroën530 0419 09

341, 343, 349, 
369

Peugeot530 0419 09

113, 114, 115Citroën530 0419 10

341, 343, 349, 
369

Peugeot530 0419 10

621, 623, 626, 
628, 629, 633, 

Volvo530 0420 09

634, 636, 641, 
642, 643, 644
632Volvo530 0421 09

632Volvo530 0421 10

492, 496, 501Toyota530 0422 09

492, 496, 501Toyota530 0422 10

255Mazda530 0423 09

255Mazda530 0423 10

227, 231, 232Hyundai530 0424 09
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294, 298, 300, 
301, 302

Mitsubishi530 0424 09

227, 229, 231, 
232

Hyundai530 0425 10

237, 238Kia530 0425 10

484, 485, 486, 
487, 488

Subaru530 0426 09

484, 485, 486, 
487, 488

Subaru530 0426 10

224, 225, 226, 
227, 228

Hyundai530 0427 09

224, 225, 226, 
227, 228

Hyundai530 0427 10

224, 226Hyundai530 0428 10

227, 229, 231, 
232

Hyundai530 0429 09

237, 238Kia530 0429 09

227, 229, 231, 
232

Hyundai530 0429 10

237Kia530 0429 10

225, 228, 229, 
231, 232, 233

Hyundai530 0430 09

236, 237, 238Kia530 0430 09

225, 228, 229, 
231, 232, 233

Hyundai530 0430 10

236, 237, 238Kia530 0430 10

16, 18, 19, 21, 
22, 25

Alfa Romeo530 0431 09

161, 162, 163, 
164, 166, 167, 

Fiat530 0431 09

173, 175, 176, 
177, 178, 181, 
182, 187, 188, 
189, 190
244, 245Lancia530 0431 09

16, 18, 21, 22Alfa Romeo530 0433 10

161, 162, 163, 
164, 166, 167, 

Fiat530 0433 10

173, 175, 176, 
181, 182, 187, 
188, 190
244, 245Lancia530 0433 10

16, 18, 21Alfa Romeo530 0433 30

161, 162, 163, 
166, 167, 173, 

Fiat530 0433 30

175, 176, 181, 
182, 187, 188, 
190
244, 245Lancia530 0433 30

161, 163, 166, 
175, 177, 178, 
181, 190

Fiat530 0434 10

19, 23Alfa Romeo530 0435 09

165, 173, 186Fiat530 0435 09

317, 318, 327, 
332, 336

Opel530 0435 09

436Saab530 0435 09

510, 511, 521, 
525, 528

Vauxhall530 0435 09

19, 23Alfa Romeo530 0435 10

165, 173, 186Fiat530 0435 10

317, 318, 327, 
332, 336

Opel530 0435 10

436Saab530 0435 10

510, 511, 521, 
525, 527

Vauxhall530 0435 10

23Alfa Romeo530 0436 09

164, 165, 189Fiat530 0436 09

317, 318, 327, 
333, 336

Opel530 0436 09

436, 437Saab530 0436 09

510, 511, 521, 
525, 528

Vauxhall530 0436 09

23Alfa Romeo530 0436 10

164, 165, 189Fiat530 0436 10

317, 318, 327, 
333, 336

Opel530 0436 10

436, 437Saab530 0436 10

510, 511, 521, 
525, 528

Vauxhall530 0436 10

23, 24, 25, 27Alfa Romeo530 0437 10

166Fiat530 0437 10

247Lancia530 0437 10

19, 22, 25Alfa Romeo530 0438 10

189Fiat530 0438 10

22, 24Alfa Romeo530 0439 10

247Lancia530 0439 10

109, 110, 111, 
117, 118, 119, 

Citroën530 0440 09

124, 125, 126, 
127, 128, 132, 
133, 138, 147, 
148, 149, 150
184, 185, 194Fiat530 0440 09

250Lancia530 0440 09

342, 343, 346, 
348, 351, 352, 

Peugeot530 0440 09

358, 359, 360, 
365, 367, 372, 
373, 374, 375, 
378, 379, 380
496Toyota530 0440 09

109, 110, 124, 
125, 132, 147

Citroën530 0440 10

184Fiat530 0440 10

342, 346, 372, 
373, 378, 379

Peugeot530 0440 10

496Toyota530 0440 10

109, 110, 125, 
132, 147

Citroën530 0440 30

184Fiat530 0440 30

342, 346, 372, 
378, 379

Peugeot530 0440 30

314, 315, 316, 
317, 320, 321, 

Opel530 0441 09

324, 326, 328, 
331, 332, 334, 
335

435Saab530 0441 09

506, 507, 508, 
509, 517, 518, 
522, 524, 526

Vauxhall530 0441 09

314, 315, 316, 
317, 319, 321, 

Opel530 0441 10

324, 326, 328, 
331, 332, 334, 
335
435Saab530 0441 10

506, 507, 508, 
509, 517, 518, 
522, 523, 524, 
526

Vauxhall530 0441 10

313, 314, 321, 
324, 331, 332, 
334

Opel530 0441 30

506, 507, 516, 
518, 523, 524, 
526

Vauxhall530 0441 30

315, 316, 317, 
321, 324, 326, 
328, 332, 335

Opel530 0441 31

507, 508, 509, 
517, 524, 526

Vauxhall530 0441 31

308Nissan530 0442 10

398, 405, 406, 
416, 417, 423, 
424

Renault530 0442 10

489Suzuki530 0442 10

308Nissan530 0442 30

398, 405, 406, 
416, 423, 424

Renault530 0442 30

314, 315, 331, 
332, 335

Opel530 0443 10

506, 507, 508, 
524, 526

Vauxhall530 0443 10

313, 314, 331, 
332, 334

Opel530 0443 30

506, 507, 523, 
524, 526

Vauxhall530 0443 30

315, 316, 317, 
327, 335, 336

Opel530 0444 09

509, 522, 527Vauxhall530 0444 09

315, 316, 317, 
327, 335, 336

Opel530 0444 10

509, 522, 527Vauxhall530 0444 10

38, 51, 54, 62, 69Audi530 0445 09

441, 452, 464, 
469

Seat530 0445 09

479Skoda530 0445 09

544, 560, 563, 
567, 586, 606

Volkswagen530 0445 09

38, 51, 54, 62, 69Audi530 0445 10

441, 452, 464, 
469

Seat530 0445 10

479Skoda530 0445 10

544, 560, 563, 
567, 586, 606

Volkswagen530 0445 10
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119, 120, 123, 
130, 136

Citroën530 0446 09

193Fiat530 0446 09

246Lancia530 0446 09

360, 361, 365, 
368, 371, 374

Peugeot530 0446 09

119, 120, 123Citroën530 0446 10

193Fiat530 0446 10

246Lancia530 0446 10

360, 361, 365, 
368

Peugeot530 0446 10

130, 136Citroën530 0447 10

371Peugeot530 0447 10

239, 240Lada530 0448 10

116, 117, 120, 
121, 123, 133, 
134

Citroën530 0449 09

186, 192Fiat530 0449 09

196, 206, 207, 
208, 210, 212, 
215

Ford530 0449 09

246Lancia530 0449 09

352, 353, 362, 
365, 368, 375

Peugeot530 0449 09

621, 623, 626, 
633, 635, 636, 
642

Volvo530 0449 09

116, 117, 120, 
121, 123, 133, 
134

Citroën530 0449 10

186, 192Fiat530 0449 10

196, 206, 207, 
208, 210, 212, 
215

Ford530 0449 10

246Lancia530 0449 10

352, 353, 362, 
365, 368, 375

Peugeot530 0449 10

621, 623, 626, 
633, 635, 636, 
642

Volvo530 0449 10

22Alfa Romeo530 0450 09

165Fiat530 0450 09

315, 316, 317, 
322, 324, 326, 
332, 335

Opel530 0450 09

502, 509, 518, 
524, 527

Vauxhall530 0450 09

22Alfa Romeo530 0450 10

165Fiat530 0450 10

315, 316, 317, 
322, 324, 326, 
332, 335

Opel530 0450 10

502, 509, 518, 
524, 527

Vauxhall530 0450 10

327, 333Opel530 0451 09

396, 397, 429Renault530 0451 09

437Saab530 0451 09

521, 525Vauxhall530 0451 09

327, 333Opel530 0451 10

396, 397, 429Renault530 0451 10

437Saab530 0451 10

521, 525Vauxhall530 0451 10

60, 65Audi530 0452 09

60, 65Audi530 0452 10

103Chevrolet530 0453 10

156, 157Daewoo530 0453 10

222Honda530 0454 10

395Renault530 0455 09

395Renault530 0455 10

106Chrysler530 0456 09

234Jeep530 0456 09

252LDV530 0456 09

254, 259Mazda530 0457 09

160, 166, 172, 
173, 174, 176, 

Fiat530 0462 10

177, 178, 179, 
180, 186, 189, 
190
245, 248, 249Lancia530 0462 10

38, 39, 40Audi530 0463 09

442, 443, 465, 
470

Seat530 0463 09

480, 481, 482Skoda530 0463 09

561, 562, 563, 
564, 565, 567, 

Volkswagen530 0463 09

568, 587, 588, 
589, 590, 606, 
607
38, 39, 40Audi530 0463 10

442, 443, 465, 
470

Seat530 0463 10

480, 481, 482Skoda530 0463 10

561, 562, 563, 
564, 565, 567, 

Volkswagen530 0463 10

568, 587, 588, 
589, 590, 606, 
607
621, 622, 623, 
625, 626, 627, 

Volvo530 0467 09

628, 631, 632, 
636, 639, 640, 
641, 642, 643
621, 622, 623, 
625, 626, 627, 

Volvo530 0467 10

628, 631, 632, 
636, 639, 640, 
641, 642, 643
206, 207, 210, 
212, 215

Ford530 0468 09

621, 622, 623, 
625, 626, 633, 
636, 640, 642

Volvo530 0468 09

206, 207, 210, 
212, 215

Ford530 0468 10

620, 622, 623, 
625, 633, 636, 
640, 642

Volvo530 0468 10

121, 122Citroën530 0469 09

234Jaguar530 0469 09

250, 251Land Rover530 0469 09

362, 363, 366Peugeot530 0469 09

121, 122Citroën530 0469 10

234Jaguar530 0469 10

250, 251Land Rover530 0469 10

362, 363, 366Peugeot530 0469 10

111, 117, 118, 
126, 127, 128, 

Citroën530 0470 10

133, 138, 148, 
149, 150
185, 194Fiat530 0470 10

249Lancia530 0470 10

343, 348, 351, 
358, 359, 360, 

Peugeot530 0470 10

365, 367, 373, 
374, 375, 379, 
380
111, 126, 127, 
128, 133, 138, 
148, 149, 150

Citroën530 0470 30

185, 194Fiat530 0470 30

249Lancia530 0470 30

343, 348, 351, 
358, 359, 360, 
367, 379, 380

Peugeot530 0470 30

116, 117, 119, 
120, 121, 122, 
131

Citroën530 0471 09

349, 361, 367, 
372

Peugeot530 0471 09

115, 116, 117, 
119, 120, 121, 
122, 131

Citroën530 0471 10

349, 361, 367, 
372

Peugeot530 0471 10

146, 147Citroën530 0472 09

346Peugeot530 0472 09

146, 147Citroën530 0472 10

346Peugeot530 0472 10

401Renault530 0473 09

401Renault530 0473 10

374Peugeot530 0474 10

121, 122Citroën530 0475 09

234Jaguar530 0475 09

250, 251Land Rover530 0475 09

362, 363, 366Peugeot530 0475 09

121, 122Citroën530 0475 10

234Jaguar530 0475 10

250, 251Land Rover530 0475 10

362, 366Peugeot530 0475 10

121, 122Citroën530 0476 10

234Jaguar530 0476 10

250, 251Land Rover530 0476 10

362, 366Peugeot530 0476 10

47, 51, 54, 60, 
62, 66

Audi530 0479 09

47, 51, 54, 60, 
62, 66

Audi530 0480 09
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53, 54, 55, 56, 
62, 63, 64, 67, 69

Audi530 0481 10

591, 605Volkswagen530 0481 10

544Volkswagen530 0482 09

544Volkswagen530 0482 10

569, 570, 571, 
609, 610, 611

Volkswagen530 0483 09

569, 570, 571, 
609, 610, 611

Volkswagen530 0483 10

568, 570, 609, 
610, 611

Volkswagen530 0484 09

620, 631, 633, 
639, 642

Volvo530 0484 09

568, 570, 609, 
610, 611

Volkswagen530 0484 10

619, 631, 633, 
639, 642

Volvo530 0484 10

256Mazda530 0488 10

153, 154Dacia530 0490 10

399, 406, 407, 
409, 425

Renault530 0490 10

315, 316, 318Opel530 0491 10

509, 510, 512, 
513

Vauxhall530 0491 10

101, 102Chevrolet530 0492 09

315, 320, 321, 
324

Opel530 0492 09

509, 512, 515, 
517, 518

Vauxhall530 0492 09

101, 102Chevrolet530 0492 10

315, 320, 321, 
324

Opel530 0492 10

509, 512, 515, 
517, 518

Vauxhall530 0492 10

320, 321, 322, 
324

Opel530 0494 09

515, 517, 519Vauxhall530 0494 09

320, 321, 322, 
324

Opel530 0494 10

515, 517, 518Vauxhall530 0494 10

195, 203, 204, 
205, 206, 207, 
212

Ford530 0495 10

253Mazda530 0495 10

620, 625, 636Volvo530 0495 10

75, 76, 87, 88, 
89, 90, 95, 99, 
100

BMW530 0496 10

75, 76, 83, 87, 
88, 100

BMW530 0497 09

75, 76, 87, 88BMW530 0497 10

78, 79, 80, 81, 
82, 83, 89, 90, 

BMW530 0498 10

92, 93, 95, 96, 
97, 98, 99, 100
92, 93, 96, 97, 98BMW530 0499 09

92, 93, 96, 97, 98BMW530 0499 10

224, 226, 227, 
228, 229, 230, 
231, 232, 233

Hyundai530 0502 09

235, 236, 237, 
238

Kia530 0502 09

224, 226, 227, 
228, 229, 230, 
231, 232, 233

Hyundai530 0502 10

235, 236, 237, 
238

Kia530 0502 10

32, 54, 55, 62, 
64, 69, 70

Audi530 0503 09

443, 452, 465, 
470

Seat530 0503 09

481, 482Skoda530 0503 09

562, 564, 565, 
566, 588, 589, 
590, 601, 604

Volkswagen530 0503 09

621, 623, 626, 
628, 633, 634, 

Volvo530 0504 10

636, 641, 642, 
643, 644
222Honda530 0505 10

20, 25Alfa Romeo530 0507 10

252LDV530 0508 10

309, 310Nissan530 0508 10

494, 497, 500Toyota530 0510 09

493, 494, 497, 
500

Toyota530 0510 10

494, 500Toyota530 0511 10

491, 497, 498, 
499

Toyota530 0512 10

308Nissan530 0515 09

308Nissan530 0515 10

308Nissan530 0516 09

308Nissan530 0516 10

490Suzuki530 0517 10

124Citroën530 0523 10

363Peugeot530 0523 10

384, 386, 397, 
407, 426

Renault530 0523 10

73, 74, 87, 88, 99BMW531 0001 10

73, 87BMW531 0002 10

95, 96, 97BMW531 0004 10

106, 107, 124, 
125, 128, 131

Citroën531 0005 10

164, 166, 170, 
171, 172, 176, 

Fiat531 0005 10

177, 178, 179, 
180, 184, 186, 
189, 190, 191, 
194
240, 241, 248Lancia531 0005 10

372, 375Peugeot531 0005 10

644Zastava531 0005 10

19Alfa Romeo531 0006 10

164, 165, 171, 
172, 182, 183, 
191, 194, 195

Fiat531 0006 10

240, 241, 242, 
246, 247

Lancia531 0006 10

160, 172, 178, 
195

Fiat531 0007 10

165, 182, 183Fiat531 0009 10

241, 246Lancia531 0009 10

160, 170Fiat531 0010 10

438Seat531 0010 10

24Alfa Romeo531 0011 20

165, 182, 183, 
191

Fiat531 0011 20

241, 246Lancia531 0011 20

171, 172, 177, 
180, 190, 195

Fiat531 0012 20

159, 170, 171, 
172, 183, 194

Fiat531 0013 20

248Lancia531 0013 20

165, 190, 191Fiat531 0014 20

240, 241, 242, 
246, 247

Lancia531 0014 20

17, 18, 19Alfa Romeo531 0015 20

162, 163, 167, 
170, 190, 191, 
192

Fiat531 0015 20

240, 241, 242Lancia531 0015 20

182, 183Fiat531 0016 10

452, 466Seat531 0016 10

292Mitsubishi531 0017 20

196, 197, 200, 
201, 213

Ford531 0019 10

196, 197, 198, 
200, 201, 202, 
213, 215

Ford531 0020 10

197, 198, 199, 
202, 210, 211, 
213

Ford531 0021 10

197, 200, 201, 
213

Ford531 0022 10

197, 198, 199, 
200, 201, 202, 

Ford531 0023 10

203, 210, 213, 
214, 215
214, 215Ford531 0024 10

195, 196, 209, 
213, 214, 215, 
216, 217

Ford531 0025 10

216Ford531 0026 10

216Ford531 0027 10

214, 215Ford531 0028 10

196, 197, 198, 
199, 200, 201, 

Ford531 0029 20

202, 203, 210, 
212, 213, 214, 
215
255Mazda531 0029 20

106, 107, 108, 
111, 123, 137, 
139, 145, 149, 
151

Citroën531 0030 10
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337, 338, 339, 
340, 341, 345, 

Peugeot531 0030 10

349, 353, 354, 
355, 376
107, 137, 147Citroën531 0031 10

305Nissan531 0031 10

337, 338Peugeot531 0031 10

431Rover531 0031 10

112, 139, 151Citroën531 0032 10

338, 339, 340, 
345, 353, 354, 
355

Peugeot531 0032 10

112, 140, 152Citroën531 0033 10

346, 354, 355, 
356

Peugeot531 0033 10

113, 124, 139, 
152

Citroën531 0034 10

239Lada531 0034 10

339, 340, 341, 
345, 347, 348, 

Peugeot531 0034 10

353, 354, 355, 
356, 375, 379
432, 434Rover531 0034 10

491Talbot531 0034 10

143Citroën531 0036 10

356, 363Peugeot531 0036 10

106, 107, 123, 
151

Citroën531 0037 10

339, 340, 345Peugeot531 0037 10

112, 139, 151Citroën531 0038 10

338, 339, 340, 
353, 354, 355

Peugeot531 0038 10

113, 139Citroën531 0039 10

128, 139, 141, 
143, 144, 145

Citroën531 0041 10

194Fiat531 0041 10

250Lancia531 0041 10

360, 364, 367Peugeot531 0041 10

124, 125Citroën531 0044 10

170Fiat531 0044 10

375Peugeot531 0044 10

108, 112, 127, 
137, 138, 139, 

Citroën531 0045 10

140, 141, 142, 
143, 144, 146, 
151
193Fiat531 0045 10

249Lancia531 0045 10

339, 340, 345, 
346, 353, 354, 

Peugeot531 0045 10

355, 356, 357, 
358, 363, 366, 
372, 377
124, 125Citroën531 0046 10

375, 376Peugeot531 0046 10

127, 128, 130, 
134, 135, 138, 

Citroën531 0047 10

140, 141, 142, 
144, 146, 147, 
152
167, 169, 193Fiat531 0047 10

249Lancia531 0047 10

346, 357, 363, 
366, 370, 371

Peugeot531 0047 10

109, 110, 111, 
124, 125, 126, 

Citroën531 0048 10

127, 128, 129, 
132, 134, 135, 
138, 140, 141, 
142, 147, 148, 
152
167, 184, 185, 
193

Fiat531 0048 10

221, 222Honda531 0048 10

228Hyundai531 0048 10

239Lada531 0048 10

338, 340, 346, 
347, 348, 356, 

Peugeot531 0048 10

358, 366, 370, 
373, 375, 378, 
379
432, 434Rover531 0048 10

489, 490Suzuki531 0048 10

129, 135, 145Citroën531 0049 10

364, 370Peugeot531 0049 10

313, 319, 323, 
329

Opel531 0050 10

503, 505, 513, 
514

Vauxhall531 0050 10

106Chrysler531 0051 20

159Dodge531 0051 20

232, 233Hyundai531 0051 20

236, 237, 238Kia531 0051 20

288, 292, 298, 
299, 300

Mitsubishi531 0051 20

233Isuzu531 0052 20

320, 321, 323Opel531 0052 20

503, 516, 520Vauxhall531 0052 20

486, 488Subaru531 0053 20

101, 102, 103, 
104, 105

Chevrolet531 0054 30

154, 155, 156, 
157

Daewoo531 0054 30

239Lada531 0054 30

312, 313, 315, 
316, 318, 319, 

Opel531 0054 30

322, 323, 325, 
329, 330, 331
503, 505, 508, 
509, 512, 513, 

Vauxhall531 0054 30

514, 515, 518, 
520, 523
304Nissan531 0055 10

384, 385, 389, 
390, 397, 398, 

Renault531 0055 10

409, 410, 418, 
424, 428
380, 381Porsche531 0056 10

452, 465, 466Seat531 0056 10

380, 381Porsche531 0057 10

381Porsche531 0060 10

288Mitsubishi531 0061 10

310Opel531 0061 10

383, 384, 385, 
386, 387, 389, 

Renault531 0061 10

390, 392, 393, 
395, 397, 400, 
401, 402, 403, 
411, 412, 413, 
414, 418, 420, 
421, 422, 424, 
426, 427
502Vauxhall531 0061 10

615, 616, 625, 
635

Volvo531 0061 10

28, 30, 68Audi531 0063 10

380Porsche531 0063 10

439, 445, 447, 
453, 459, 466

Seat531 0063 10

539, 540, 543, 
545, 546, 547, 

Volkswagen531 0063 10

549, 550, 566, 
568, 571, 576, 
577, 578, 591, 
592, 594, 600, 
601, 602, 607, 
613
385, 389, 411, 
424

Renault531 0064 10

385, 386, 389, 
395, 401, 402, 
411

Renault531 0066 10

387Renault531 0070 10

383, 384, 397, 
418, 424

Renault531 0072 10

615Volvo531 0072 10

383, 384, 386, 
387, 424, 426

Renault531 0074 10

615, 616Volvo531 0074 10

253Lotus531 0075 10

284, 285, 286, 
287

MG531 0075 10

429, 430, 431, 
432, 433, 434, 
435

Rover531 0075 10

431, 432Rover531 0076 10

432, 434, 435Rover531 0077 10

431Rover531 0078 10

28, 29, 30Audi531 0079 10

445, 446, 447, 
454, 467

Seat531 0079 10

539, 546, 547, 
566, 567, 577, 

Volkswagen531 0079 10
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579, 601, 607, 
608, 614
31, 56, 65, 72Audi531 0081 10

28, 31, 56, 67, 68Audi531 0082 20

28, 31, 56, 68, 69Audi531 0083 10

466Seat531 0083 10

543, 544, 546, 
547, 566, 578, 
579, 601

Volkswagen531 0083 10

29, 31, 56, 64, 
68, 69

Audi531 0084 20

31Audi531 0085 10

616, 617Volvo531 0086 10

617, 618, 619, 
620

Volvo531 0087 20

615, 616, 617, 
620

Volvo531 0089 10

402, 419Renault531 0090 10

617, 618, 619, 
620, 621, 622, 

Volvo531 0090 10

624, 629, 630, 
631, 634, 635, 
637, 638, 639
15, 16, 17, 25Alfa Romeo531 0093 20

15, 16, 17, 25Alfa Romeo531 0094 20

74, 75, 76, 77, 
87, 89, 99, 100

BMW531 0095 10

326Opel531 0095 10

108, 109, 110, 
111, 127, 128, 

Citroën531 0096 10

130, 134, 135, 
137, 138, 139, 
140, 141, 142, 
143, 144, 146, 
150, 151, 152
167, 169, 193Fiat531 0096 10

249Lancia531 0096 10

345, 346, 355, 
356, 357, 363, 

Peugeot531 0096 10

366, 370, 371, 
372, 377
125, 126, 127, 
128, 129, 132, 

Citroën531 0097 10

133, 134, 135, 
138, 139, 140, 
141, 142, 143, 
147, 148, 152, 
153
167, 184, 185, 
193, 194

Fiat531 0097 10

250Lancia531 0097 10

346, 347, 348, 
355, 356, 358, 

Peugeot531 0097 10

360, 366, 367, 
370, 373, 378, 
379
216Ford531 0098 20

435Rover531 0099 10

101, 102, 103Chevrolet531 0101 30

154, 155, 156Daewoo531 0101 30

310, 311, 312, 
314, 319, 320, 

Opel531 0101 30

323, 324, 328, 
329, 330
503, 504, 506, 
512, 514, 515, 

Vauxhall531 0101 30

516, 517, 518, 
519, 520, 522
239, 240Lada531 0102 20

29, 42, 43, 56, 
64, 68, 69

Audi531 0103 20

237, 238Kia531 0104 20

254, 255, 256, 
258, 259

Mazda531 0104 20

235, 237, 238Kia531 0106 20

255, 256, 259, 
260

Mazda531 0106 20

256, 257Mazda531 0107 20

236, 237, 238, 
239

Kia531 0108 20

256, 258Mazda531 0108 20

223Honda531 0109 20

103Chevrolet531 0112 20

154, 155, 156, 
157

Daewoo531 0112 20

154, 155, 156, 
157

Daewoo531 0113 30

256Mazda531 0114 10

340Peugeot531 0116 10

235Kia531 0117 20

258Mazda531 0117 20

224, 225, 226, 
227, 228, 229

Hyundai531 0118 20

236Kia531 0118 20

226, 228, 229Hyundai531 0119 20

289, 295, 296, 
303

Mitsubishi531 0119 20

228, 230, 231Hyundai531 0120 20

289, 290, 291, 
296, 299

Mitsubishi531 0120 20

228, 230, 231Hyundai531 0121 20

290, 291, 292, 
293, 294, 296, 

Mitsubishi531 0121 20

297, 299, 300, 
301, 302
382Proton531 0121 20

620, 634, 642Volvo531 0122 10

227, 230, 231Hyundai531 0123 20

289, 290, 291, 
292, 294, 295, 

Mitsubishi531 0123 20

296, 300, 301, 
302, 303
227, 230, 231, 
232

Hyundai531 0124 20

290, 291, 294, 
295, 299, 300, 
301, 302

Mitsubishi531 0124 20

105, 106Chrysler531 0125 20

226, 230, 231Hyundai531 0125 20

293, 298, 299, 
300

Mitsubishi531 0125 20

221, 223Honda531 0128 20

219, 223, 224Honda531 0129 20

219, 223, 224Honda531 0130 20

219, 220, 224Honda531 0131 20

434, 435Rover531 0131 20

219, 220, 224Honda531 0132 20

434, 435Rover531 0132 20

219, 224Honda531 0133 20

223Honda531 0134 20

221, 223Honda531 0135 20

431Rover531 0135 20

221Honda531 0137 20

303, 308, 309Nissan531 0138 20

221, 222, 223Honda531 0140 20

223Honda531 0141 20

435Rover531 0141 20

233Isuzu531 0143 20

220, 224Honda531 0144 20

220, 224Honda531 0145 20

214, 215Ford531 0146 10

233Isuzu531 0147 20

319Opel531 0147 20

513Vauxhall531 0147 20

109, 110, 111, 
117, 118, 119, 

Citroën531 0148 10

122, 125, 126, 
127, 128, 132, 
133, 138, 139, 
140, 141, 142, 
143, 144, 145, 
147, 148, 149, 
150, 152, 153
184, 185, 192, 
193, 194

Fiat531 0148 10

246, 249, 250Lancia531 0148 10

342, 343, 346, 
347, 348, 358, 

Peugeot531 0148 10

359, 360, 364, 
365, 366, 367, 
368, 372, 373, 
374, 375, 378, 
379, 380
233Isuzu531 0149 20

233, 234Isuzu531 0150 20

319, 322, 324Opel531 0150 20

513, 518, 519Vauxhall531 0150 20

157, 158Daihatsu531 0151 20

157, 158Daihatsu531 0152 20

157, 158Daihatsu531 0153 20

158Daihatsu531 0154 20

158Daihatsu531 0155 20

74, 87BMW531 0156 10

158Daihatsu531 0157 20

158Daihatsu531 0158 20

617, 620Volvo531 0159 10

250Land Rover531 0160 10
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250Land Rover531 0161 10

89, 90, 91, 95, 
96, 97

BMW531 0162 10

485, 486, 487Subaru531 0163 20

484, 488Subaru531 0164 20

484, 488Subaru531 0165 20

256Mazda531 0166 20

313, 320, 321, 
330, 331

Opel531 0166 20

505, 515, 516, 
517, 523

Vauxhall531 0166 20

489, 490Suzuki531 0167 20

490Suzuki531 0168 20

488, 489, 490Suzuki531 0169 20

490Suzuki531 0170 20

201, 203Ford531 0171 10

254Mazda531 0171 10

73BMW531 0172 10

89BMW531 0173 10

497, 498, 499Toyota531 0174 20

493, 494Toyota531 0175 20

492, 493, 494, 
500, 501

Toyota531 0176 20

252, 253Lexus531 0177 20

491, 492, 493, 
497, 498, 502

Toyota531 0177 20

492, 493, 494, 
495, 496, 500, 
501

Toyota531 0178 20

158Daihatsu531 0179 20

494, 495, 502Toyota531 0179 20

494, 495, 496, 
500

Toyota531 0180 20

491, 493, 494, 
495, 496

Toyota531 0181 20

494, 497, 500Toyota531 0182 20

494Toyota531 0183 20

495, 497Toyota531 0184 20

495, 496, 501Toyota531 0185 20

495, 496, 501Toyota531 0186 20

495, 496, 500, 
502

Toyota531 0187 20

497Toyota531 0188 20

502Toyota531 0190 20

497, 498, 499, 
502

Toyota531 0191 20

604Volkswagen531 0191 20

252Lexus531 0192 20

491, 492, 497, 
500, 501, 502

Toyota531 0192 20

290, 292, 293, 
294, 295, 300, 
301, 302

Mitsubishi531 0193 20

289, 290, 295, 
296, 297

Mitsubishi531 0194 20

382Proton531 0194 20

290, 292, 295, 
296, 297, 300, 
302

Mitsubishi531 0195 20

382Proton531 0195 20

288, 290, 295, 
296, 297, 298, 
301

Mitsubishi531 0196 20

382Proton531 0196 20

624, 634Volvo531 0196 20

256, 257, 260Mazda531 0197 20

214Ford531 0198 20

256, 257, 259, 
260

Mazda531 0198 20

30, 31, 57Audi531 0199 10

256Mazda531 0200 20

256Mazda531 0201 20

303, 308, 309Nissan531 0201 20

257Mazda531 0202 20

33, 37, 40, 45, 51Audi531 0203 20

439, 441, 447, 
449, 451, 452, 

Seat531 0203 20

455, 456, 457, 
459, 461, 464, 
468, 469
472, 475, 476, 
477, 479, 483

Skoda531 0203 20

529, 530, 542, 
549, 551, 559, 

Volkswagen531 0203 20

560, 563, 565, 
567, 573, 574, 
575, 580, 584, 
586, 591, 594, 
598, 602, 605, 
611
196, 199, 200, 
201, 202, 203, 
212

Ford531 0204 10

255Mazda531 0204 10

304, 307, 309Nissan531 0208 20

303, 307, 309Nissan531 0209 20

303, 309Nissan531 0211 20

252LDV531 0212 20

304, 308, 309, 
310

Nissan531 0212 20

101, 102, 103, 
104

Chevrolet531 0213 30

154, 155, 156, 
157

Daewoo531 0213 30

303, 305, 309Nissan531 0214 20

491, 497, 498, 
499, 500

Toyota531 0215 20

304, 309Nissan531 0216 20

305, 306Nissan531 0219 20

305Nissan531 0220 20

250Land Rover531 0223 10

431, 432, 433, 
434, 435

Rover531 0223 10

199, 201, 202, 
203, 210

Ford531 0225 10

255Mazda531 0225 10

128, 129, 130, 
134, 135

Citroën531 0226 10

370Peugeot531 0226 10

130, 135Citroën531 0227 10

370Peugeot531 0227 10

289, 290, 291, 
294, 295, 300, 
301, 303

Mitsubishi531 0228 20

289, 290, 291, 
295, 300, 301, 
303

Mitsubishi531 0229 20

291, 300Mitsubishi531 0230 20

226, 227, 232Hyundai531 0231 20

237Kia531 0231 20

291, 293, 294, 
295, 298, 299, 
300

Mitsubishi531 0231 20

226, 227, 232Hyundai531 0232 20

237Kia531 0232 20

291, 293, 294, 
295, 298, 299, 
300

Mitsubishi531 0232 20

289, 290, 291, 
292, 296, 302

Mitsubishi531 0233 20

289, 291, 294, 
296, 297, 301, 
303

Mitsubishi531 0234 20

227, 231, 232Hyundai531 0235 20

294, 299, 300, 
301, 302, 303

Mitsubishi531 0235 20

231Hyundai531 0236 20

291Mitsubishi531 0236 20

292, 297, 301, 
302

Mitsubishi531 0237 20

382Proton531 0237 20

107, 137Citroën531 0238 10

337, 338Peugeot531 0238 10

107, 137Citroën531 0239 10

337, 338Peugeot531 0239 10

107, 108, 137Citroën531 0241 10

337, 338, 345, 
376

Peugeot531 0241 10

313, 320, 321, 
330

Opel531 0242 20

505, 515, 516, 
517

Vauxhall531 0242 20

137Citroën531 0243 10

338Peugeot531 0243 10

112, 139Citroën531 0245 10

144, 145Citroën531 0249 10

234Jeep531 0250 10

384, 386, 387, 
388, 394, 397, 
407, 418, 426, 
427

Renault531 0250 10

29, 43, 44, 57, 
60, 68

Audi531 0251 30

209Ford531 0251 30
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439, 444, 445, 
446, 447, 448, 
454, 459, 460, 
467

Seat531 0251 30

540, 541, 542, 
547, 548, 549, 

Volkswagen531 0251 30

552, 555, 560, 
564, 577, 579, 
580, 581, 582, 
583, 592, 593, 
594, 595, 602, 
603, 608, 614
443, 444, 445, 
447, 449, 453, 
455, 459

Seat531 0252 30

474, 475Skoda531 0252 30

539, 540, 546, 
571, 591, 593, 

Volkswagen531 0252 30

594, 595, 596, 
597, 613
29Audi531 0253 30

467Seat531 0253 30

548, 577, 579, 
580, 614

Volkswagen531 0253 30

161, 162, 174Fiat531 0254 30

248Lancia531 0254 30

16, 18, 19, 21, 
22, 23, 24, 25, 27

Alfa Romeo531 0255 30

161, 162, 163, 
164, 165, 166, 

Fiat531 0255 30

167, 173, 175, 
176, 177, 178, 
181, 182, 186, 
187, 188, 189, 
190
243, 244, 245, 
247

Lancia531 0255 30

317, 318, 327, 
332, 333, 336

Opel531 0255 30

436, 437Saab531 0255 30

510, 511, 521, 
525, 528

Vauxhall531 0255 30

130, 135Citroën531 0257 10

370Peugeot531 0257 10

127, 138, 140, 
142, 146, 147, 
152

Citroën531 0258 10

193Fiat531 0258 10

249Lancia531 0258 10

346, 358, 363, 
366

Peugeot531 0258 10

130, 135Citroën531 0261 10

370Peugeot531 0261 10

130, 135Citroën531 0262 10

370Peugeot531 0262 10

109, 110, 111, 
125, 132, 147

Citroën531 0263 10

184Fiat531 0263 10

342, 346, 372, 
373, 378, 379

Peugeot531 0263 10

111, 117, 118, 
119, 120, 122, 

Citroën531 0264 10

123, 126, 127, 
128, 129, 130, 
131, 133, 135, 
136, 138, 143, 
148, 149, 150
167, 168, 169, 
185, 192, 193, 
194

Fiat531 0264 10

245, 246, 249, 
250

Lancia531 0264 10

343, 348, 358, 
359, 360, 361, 

Peugeot531 0264 10

365, 366, 367, 
368, 371, 373, 
374, 375, 380
489Suzuki531 0264 10

127, 138, 139, 
140, 141, 146, 
150, 151

Citroën531 0265 10

193Fiat531 0265 10

345, 357, 372Peugeot531 0265 10

91, 95, 96, 97BMW531 0267 10

221, 222, 223Honda531 0268 20

431, 433, 434Rover531 0268 20

196, 199, 200, 
201, 202, 203, 
212

Ford531 0272 30

255Mazda531 0272 30

312, 318, 322, 
323, 325, 328, 
329, 330

Opel531 0273 30

503, 505, 513, 
514, 518, 520

Vauxhall531 0273 30

57Audi531 0274 30

569, 570, 571, 
608, 609, 610, 
611

Volkswagen531 0274 30

568, 569, 570, 
571, 609, 610, 
611

Volkswagen531 0276 30

620, 631, 633, 
639, 642

Volvo531 0276 30

595Volkswagen531 0277 30

607, 608Volkswagen531 0278 30

444Seat531 0279 30

474Skoda531 0279 30

541, 573, 596, 
597, 598

Volkswagen531 0279 30

161, 162, 166, 
174, 176, 177, 
187, 190

Fiat531 0280 10

240, 241, 243Lancia531 0280 10

16, 17, 18, 19, 
20, 24, 25, 26, 27

Alfa Romeo531 0281 30

161, 164Fiat531 0281 30

240, 241Lancia531 0281 30

607Volkswagen531 0293 30

499Toyota531 0300 20

198, 199, 215Ford531 0304 10

107, 108, 145, 
149, 150

Citroën531 0306 10

341, 342, 376, 
377

Peugeot531 0306 10

45, 49, 50, 53, 
54, 61, 62, 66, 67

Audi531 0307 10

484Skoda531 0307 10

583, 585Volkswagen531 0307 10

40, 41, 42, 43, 
44, 48, 49, 56, 
57, 58, 61, 67

Audi531 0309 10

482, 483, 484Skoda531 0309 10

577, 579, 580, 
581, 582, 583, 
584, 585

Volkswagen531 0309 10

632Volvo531 0311 10

402, 419Renault531 0312 10

621, 622, 623, 
624, 626, 627, 

Volvo531 0312 10

628, 629, 630, 
631, 632, 634, 
635, 637, 638, 
639, 640, 641, 
642, 643
494, 500Toyota531 0313 20

220, 221, 222, 
223, 224

Honda531 0314 20

433Rover531 0314 20

32Audi531 0317 10

440, 443, 447, 
449, 450, 451, 

Seat531 0317 10

455, 457, 458, 
459, 460, 461, 
463, 464, 468
470, 471, 472, 
473, 474, 479, 
481

Skoda531 0317 10

528, 529, 539, 
542, 549, 559, 

Volkswagen531 0317 10

563, 565, 572, 
573, 576, 591, 
594, 596, 597, 
598
460, 468Seat531 0318 10

528, 549, 572, 
596

Volkswagen531 0318 10

396, 403, 404, 
419

Renault531 0320 30

76, 91, 96BMW531 0322 10

91BMW531 0323 10

105, 106Chrysler531 0326 10

124, 125Citroën531 0327 10

363Peugeot531 0327 10
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384, 386, 387, 
394, 397, 407, 
418, 426, 427

Renault531 0327 10

220, 221, 222Honda531 0329 10

251Land Rover531 0329 10

285, 286MG531 0329 10

430, 432, 433, 
435

Rover531 0329 10

250Land Rover531 0331 10

255Mazda531 0332 20

418Renault531 0335 10

28, 40, 56, 67, 68Audi531 0337 10

550, 580Volkswagen531 0337 10

74, 87, 89BMW531 0338 10

32Audi531 0339 10

441, 444, 447, 
449, 450, 451, 

Seat531 0339 10

455, 457, 458, 
459, 460, 461, 
463, 464, 468
470, 471, 472, 
473, 474, 479, 
481

Skoda531 0339 10

528, 529, 539, 
542, 549, 550, 

Volkswagen531 0339 10

559, 563, 565, 
572, 573, 576, 
591, 594, 596, 
597, 598
89, 95, 97BMW531 0340 10

290, 295, 297, 
301

Mitsubishi531 0341 20

544, 568, 570, 
609, 610, 611

Volkswagen531 0342 30

620, 631, 633, 
639, 642

Volvo531 0342 30

568, 569, 570, 
571, 609, 610, 
611

Volkswagen531 0343 30

620, 631, 633, 
639, 642

Volvo531 0343 30

196, 204, 205, 
211, 216, 219

Ford531 0345 10

288, 290, 297, 
298

Mitsubishi531 0347 20

145Citroën531 0350 10

364Peugeot531 0350 10

395, 403, 418, 
419

Renault531 0351 10

387Renault531 0352 10

107, 137Citroën531 0354 10

337, 338Peugeot531 0354 10

130, 135Citroën531 0355 10

370Peugeot531 0355 10

395, 403, 418, 
419

Renault531 0356 10

395, 403, 418, 
419

Renault531 0357 10

395, 403, 418, 
419

Renault531 0358 10

409, 410Renault531 0359 10

428Renault531 0360 10

216, 217Ford531 0362 10

220, 222Honda531 0363 10

285, 286MG531 0363 10

429, 430, 432, 
433, 435

Rover531 0363 10

105, 106Chrysler531 0364 10

96, 97BMW531 0366 10

632Volvo531 0367 10

105, 106Chrysler531 0370 10

111, 117, 118, 
119, 126, 127, 

Citroën531 0373 10

128, 129, 130, 
131, 133, 135, 
136, 138, 143, 
148, 149, 150
168, 169, 185, 
194

Fiat531 0373 10

250Lancia531 0373 10

343, 348, 358, 
359, 360, 366, 

Peugeot531 0373 10

367, 371, 372, 
373, 374, 375, 
380
396, 403, 404, 
419

Renault531 0374 10

428Renault531 0375 10

251Land Rover531 0377 10

285, 286MG531 0377 10

430, 431, 435Rover531 0377 10

501Toyota531 0378 10

145Citroën531 0381 10

364Peugeot531 0381 10

228, 229, 231, 
232

Hyundai531 0382 20

237, 238Kia531 0382 20

291, 292, 293, 
295, 298, 301, 
302

Mitsubishi531 0382 20

292Mitsubishi531 0383 20

486Subaru531 0384 20

409, 410Renault531 0388 10

89, 91, 95, 96, 97BMW531 0391 10

162, 163, 164, 
165, 174, 175

Fiat531 0392 10

244Lancia531 0392 10

28, 31, 56, 67, 69Audi531 0393 10

445, 453, 466Seat531 0393 10

547, 579Volkswagen531 0393 10

61Audi531 0396 20

209Ford531 0396 20

444Seat531 0396 20

535, 536, 555, 
556, 557, 572, 
583, 597, 599, 
602

Volkswagen531 0396 20

33, 34, 35, 36, 
57, 70, 71, 72

Audi531 0399 20

438, 461, 468Seat531 0399 20

475, 476Skoda531 0399 20

529, 530, 550, 
574, 575, 602

Volkswagen531 0399 20

428Renault531 0400 10

66Audi531 0401 10

45, 49, 50, 53, 
54, 61, 62, 66, 67

Audi531 0402 20

484Skoda531 0402 20

583, 585Volkswagen531 0402 20

305Nissan531 0404 10

388, 390, 393, 
398, 417, 425, 
428

Renault531 0404 10

390, 399, 425Renault531 0406 10

232Hyundai531 0407 10

235, 236Kia531 0407 10

325Opel531 0408 30

393, 395, 401, 
403, 407, 412, 
413, 420, 421, 
422

Renault531 0408 30

519Vauxhall531 0408 30

153Dacia531 0409 30

305Nissan531 0409 30

390, 393, 397, 
399, 401, 404, 

Renault531 0409 30

407, 409, 410, 
414, 417, 419, 
421, 422, 425
16, 17, 18, 19, 
20, 25, 26, 27

Alfa Romeo531 0411 30

161, 162, 164, 
174, 181, 187

Fiat531 0411 30

240, 241, 243Lancia531 0411 30

162, 163, 164, 
165, 174, 175, 
187

Fiat531 0413 30

242, 243, 244, 
247

Lancia531 0413 30

26Alfa Romeo531 0414 30

160, 161, 162, 
163, 172, 173, 

Fiat531 0414 30

174, 177, 179, 
180, 181, 187
242, 245, 248, 
249

Lancia531 0414 30

153, 154Dacia531 0427 10

305Nissan531 0427 10

390, 391, 399, 
401, 404, 406, 

Renault531 0427 10

407, 409, 410, 
419, 421, 425
32, 37, 44, 45, 
47, 48, 49, 61

Audi531 0436 20

209Ford531 0436 20
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439, 440, 444, 
458, 463, 469

Seat531 0436 20

472, 473, 478, 
483

Skoda531 0436 20

533, 534, 535, 
536, 537, 538, 

Volkswagen531 0436 20

539, 554, 555, 
556, 557, 558, 
572, 576, 582, 
583, 585, 597, 
599, 602, 603
36, 37Audi531 0440 30

448, 450, 451, 
456, 458, 460, 
462, 465, 468, 
469

Seat531 0440 30

472, 474, 477, 
478

Skoda531 0440 30

531, 532, 535, 
540, 541, 542, 

Volkswagen531 0440 30

545, 551, 552, 
553, 554, 575, 
592, 593, 594, 
595, 599, 600, 
604
305Nissan531 0458 20

250Land Rover531 0465 10

431Rover531 0471 10

42, 43, 47, 54, 
56, 58, 59, 60, 
64, 65, 67

Audi531 0477 20

483Skoda531 0477 20

581, 584Volkswagen531 0477 20

108, 114, 145, 
150

Citroën531 0478 10

341, 349, 377Peugeot531 0478 10

186Fiat531 0495 10

186Fiat531 0496 10

196, 202, 203, 
205, 206, 207, 

Ford531 0497 10

208, 212, 215, 
216, 219
66Audi531 0498 20

40, 41, 42, 56, 
57, 58, 67

Audi531 0499 20

580, 581Volkswagen531 0499 20

33, 34, 35, 36, 
41, 58, 70, 71, 72

Audi531 0500 20

438, 449, 456, 
461, 462, 464, 
468

Seat531 0500 20

475, 476Skoda531 0500 20

529, 530, 550, 
574, 575, 602

Volkswagen531 0500 20

47, 52, 54, 60, 
62, 66

Audi531 0501 20

60, 65, 66Audi531 0502 20

591, 605Volkswagen531 0502 20

169, 170Fiat531 0503 10

217Ford531 0504 10

169, 170Fiat531 0505 10

251Land Rover531 0513 10

285, 286MG531 0513 10

430, 432, 433, 
435

Rover531 0513 10

621, 623, 626, 
628, 629, 633, 

Volvo531 0515 10

634, 636, 641, 
642, 643, 644
102Chevrolet531 0518 30

311, 312, 314, 
315, 316, 317, 

Opel531 0518 30

319, 320, 321, 
324, 326, 328, 
330, 331, 332, 
334, 335
436Saab531 0518 30

504, 505, 506, 
507, 508, 509, 

Vauxhall531 0518 30

516, 517, 518, 
522, 523, 524, 
526
41Audi531 0520 20

568, 571Volkswagen531 0523 30

620Volvo531 0523 30

43Audi531 0524 30

581Volkswagen531 0524 30

443, 447, 449, 
451, 455, 457, 
459

Seat531 0525 30

539, 545, 571, 
591, 593, 594, 
596, 597

Volkswagen531 0525 30

225, 226, 228, 
229, 232, 233

Hyundai531 0528 10

235, 236, 238Kia531 0528 10

139, 141, 146, 
150, 151

Citroën531 0529 10

345, 357Peugeot531 0529 10

488, 489, 490Suzuki531 0530 20

42, 46, 47, 51, 
53, 58

Audi531 0531 20

452Seat531 0531 20

482Skoda531 0531 20

584Volkswagen531 0531 20

233Isuzu531 0534 20

324Opel531 0534 20

519Vauxhall531 0534 20

316, 317, 318, 
322, 324, 336

Opel531 0535 20

509, 510, 511, 
512, 513, 517, 
519, 527

Vauxhall531 0535 20

72Audi531 0536 10

208Ford531 0536 10

439, 462, 468Seat531 0536 10

531, 551, 573, 
575, 611

Volkswagen531 0536 10

198, 199, 200, 
201, 202, 203

Ford531 0539 10

196, 199, 200, 
201, 202, 203

Ford531 0540 10

255Mazda531 0540 10

203, 214Ford531 0541 10

214Ford531 0545 10

115, 116, 117, 
119, 122, 125, 

Citroën531 0546 10

127, 131, 138, 
146, 150
184, 192, 193Fiat531 0546 10

245, 249Lancia531 0546 10

342, 349, 350, 
357, 358, 361, 
364, 366, 367, 
372

Peugeot531 0546 10

153Dacia531 0547 10

303, 305, 306, 
308, 309

Nissan531 0547 10

388, 391, 392, 
394, 398, 399, 

Renault531 0547 10

400, 406, 407, 
415, 416, 417, 
418, 423, 425, 
426, 428, 429
489Suzuki531 0547 10

304, 308Nissan531 0548 10

325, 334Opel531 0548 10

388, 396, 406, 
408, 409, 428, 
429

Renault531 0548 10

519, 526Vauxhall531 0548 10

109, 110, 113, 
114, 115, 125, 
132, 147

Citroën531 0550 10

184Fiat531 0550 10

342, 346, 349, 
369, 372, 373, 
378, 379

Peugeot531 0550 10

262, 265, 268, 
269, 270, 271, 

Mercedes-Benz531 0551 20

275, 278, 279, 
280, 281, 283, 
284
568, 570Volkswagen531 0551 20

124Citroën531 0553 10

108, 109, 113, 
114, 115, 116, 

Citroën531 0555 10

117, 120, 121, 
131, 134, 147, 
150
186Fiat531 0555 10

195, 203, 204, 
205, 206, 207, 
208

Ford531 0555 10

253Mazda531 0555 10

287Mini531 0555 10
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338, 342, 344, 
350, 352, 353, 

Peugeot531 0555 10

362, 369, 372, 
377, 378
489Suzuki531 0555 10

492Toyota531 0555 10

621, 626, 636Volvo531 0555 10

130, 131, 135, 
136

Citroën531 0557 10

160, 165, 168, 
169, 170

Fiat531 0557 10

310, 325Opel531 0557 10

371, 372Peugeot531 0557 10

407, 408, 426, 
427

Renault531 0557 10

438Seat531 0557 10

502, 519Vauxhall531 0557 10

445, 449, 453, 
455

Seat531 0564 30

576, 596Volkswagen531 0564 30

32, 37, 38, 39, 
48, 49, 52, 54, 61

Audi531 0565 30

209Ford531 0565 30

439, 440, 441, 
442, 444, 451, 

Seat531 0565 30

457, 458, 459, 
462, 463, 464, 
465, 469, 470
471, 472, 473, 
478, 479, 480, 
481, 482, 483, 
484

Skoda531 0565 30

533, 534, 536, 
537, 538, 539, 

Volkswagen531 0565 30

543, 544, 545, 
554, 558, 559, 
560, 561, 562, 
564, 565, 567, 
568, 573, 576, 
585, 587, 589, 
597, 598, 599, 
600, 602, 603, 
604, 606, 607, 
611, 612
105Chrysler531 0566 30

159Dodge531 0566 30

380Plymouth531 0566 30

105, 106Chrysler531 0567 30

159Dodge531 0567 30

234Jeep531 0567 30

380Plymouth531 0567 30

203, 205Ford531 0570 10

262, 265, 266, 
268, 269, 270, 

Mercedes-Benz531 0571 10

271, 272, 274, 
276, 277, 278
383Puch531 0571 10

107, 108, 113, 
114, 134, 137, 
145

Citroën531 0572 10

172Fiat531 0572 10

337, 338, 341, 
343, 345, 349, 
368, 369, 376

Peugeot531 0572 10

45, 49, 50, 53, 
54, 61, 62, 66, 67

Audi531 0573 30

484Skoda531 0573 30

583, 585Volkswagen531 0573 30

121, 122Citroën531 0578 10

234Jaguar531 0578 10

250, 251, 252Land Rover531 0578 10

362, 363, 366Peugeot531 0578 10

225, 226, 227, 
228, 229, 230, 
231, 232, 233

Hyundai531 0582 10

235, 236, 237, 
238

Kia531 0582 10

222, 223, 224Honda531 0584 10

201, 203, 204, 
205, 206, 208, 
214

Ford531 0586 10

253, 254Mazda531 0586 10

625, 636Volvo531 0586 10

153Dacia531 0591 30

303, 305, 306Nissan531 0591 30

391, 392, 393, 
394, 397, 398, 

Renault531 0591 30

399, 400, 407, 
414, 415, 416, 
417, 418, 422, 
423, 426
489Suzuki531 0591 30

16, 17, 18, 19, 
20, 24, 26, 27

Alfa Romeo531 0594 30

240, 241, 242, 
243

Lancia531 0594 30

214Ford531 0597 20

255, 257, 259, 
260

Mazda531 0597 20

256, 257, 260Mazda531 0598 20

158, 159Daihatsu531 0599 20

439, 445, 453, 
466

Seat531 0600 10

539, 543, 545, 
546, 547, 549, 

Volkswagen531 0600 10

550, 566, 577, 
578, 591, 592, 
594, 601, 602, 
613
262, 265, 266, 
268, 269, 270, 

Mercedes-Benz531 0625 20

271, 272, 274, 
276, 277, 278
383Puch531 0625 20

102Chevrolet531 0626 30

310, 322, 326, 
327

Opel531 0626 30

502, 518, 520, 
522

Vauxhall531 0626 30

210Ford531 0627 30

260Mazda531 0627 30

38, 39, 40, 52, 62Audi531 0628 30

293, 295, 298Mitsubishi531 0628 30

442, 443, 465, 
470

Seat531 0628 30

480, 481, 482Skoda531 0628 30

561, 562, 563, 
564, 565, 567, 

Volkswagen531 0628 30

568, 587, 588, 
589, 590, 606, 
607
18, 21, 24, 25, 
26, 27, 28

Alfa Romeo531 0629 30

243, 247Lancia531 0629 30

388, 391, 394, 
395, 396, 398, 

Renault531 0630 30

401, 402, 404, 
405, 406, 410, 
411, 415, 419, 
420, 421, 423, 
425, 429
117, 119, 120, 
121, 122, 140, 
142, 144

Citroën531 0631 10

192Fiat531 0631 10

245Lancia531 0631 10

358, 362, 363, 
365, 367

Peugeot531 0631 10

388, 391, 395, 
403, 405, 419, 
425

Renault531 0631 10

108, 113, 114, 
115, 145, 150

Citroën531 0632 10

341, 342, 344, 
349, 369, 376, 
377

Peugeot531 0632 10

47, 51Audi531 0634 20

24, 25Alfa Romeo531 0635 20

175Fiat531 0635 20

242, 243, 247Lancia531 0635 20

22Alfa Romeo531 0636 20

175, 176Fiat531 0636 20

245Lancia531 0636 20

19, 24, 26, 27Alfa Romeo531 0637 20

303Nissan531 0638 20

491, 498Toyota531 0639 20

492, 499Toyota531 0640 20

491, 497, 498, 
499

Toyota531 0641 20

491, 498, 499Toyota531 0642 20

492, 496, 501Toyota531 0643 20

258Mazda531 0644 20

214Ford531 0645 20
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256, 257, 259, 
260

Mazda531 0645 20

214Ford531 0646 20

256, 257, 259, 
260

Mazda531 0646 20

220Honda531 0647 20

223Honda531 0648 20

488Subaru531 0649 20

488Subaru531 0650 20

228, 229, 231, 
232

Hyundai531 0651 20

237, 238Kia531 0651 20

225, 228, 229, 
230, 231, 232, 
233

Hyundai531 0652 20

236, 237, 238Kia531 0652 20

225, 226, 228, 
230

Hyundai531 0653 20

237Kia531 0653 20

617, 620Volvo531 0654 20

484, 485, 486, 
487, 488

Subaru531 0655 20

15, 24Alfa Romeo531 0656 20

197, 198, 200, 
202, 210, 211, 
213

Ford531 0657 20

273, 274Mercedes-Benz531 0658 20

382Puch531 0658 20

233Isuzu531 0659 20

325Opel531 0659 20

519Vauxhall531 0659 20

233Isuzu531 0660 20

322, 325Opel531 0660 20

518, 519Vauxhall531 0660 20

486, 487Subaru531 0662 20

308Nissan531 0663 20

253Lexus531 0664 20

252, 253Lexus531 0665 20

499Toyota531 0665 20

258, 259Mazda531 0666 20

258, 259Mazda531 0667 20

256Mazda531 0668 20

237, 239Kia531 0669 20

235, 236, 238Kia531 0670 20

239, 240Lada531 0671 20

290, 295, 297, 
301

Mitsubishi531 0672 20

224Honda531 0673 20

196Ford531 0674 20

258Mazda531 0674 20

489, 490Suzuki531 0674 20

491, 498Toyota531 0675 20

251Land Rover531 0676 30

284, 285, 286MG531 0676 30

429, 430, 432, 
433, 435

Rover531 0676 30

264, 265, 282Mercedes-Benz531 0677 30

38, 47, 51Audi531 0678 30

560, 606Volkswagen531 0678 30

315, 316, 317, 
327, 335, 336

Opel531 0679 30

509, 522, 527Vauxhall531 0679 30

388, 393, 397, 
404, 414, 415, 
417, 422, 423

Renault531 0710 10

160, 182, 183, 
194, 195

Fiat531 0711 20

241, 246Lancia531 0711 20

160, 182, 183Fiat531 0712 20

246Lancia531 0712 20

438, 466Seat531 0712 20

165Fiat531 0713 20

247Lancia531 0713 20

418Renault531 0713 20

240, 248Lancia531 0714 20

159, 160Fiat531 0715 20

245Lancia531 0715 20

235Kia531 0716 10

140, 152Citroën531 0717 10

346, 356Peugeot531 0717 10

260, 261, 262, 
263, 266, 267, 

Mercedes-Benz531 0718 10

270, 271, 272, 
274, 275, 277, 
278, 279, 280, 
281, 282, 283, 
284
382, 383Puch531 0718 10

571Volkswagen531 0718 10

235Kia531 0719 10

261, 262, 263, 
266, 270, 272, 
274, 276, 277, 
278

Mercedes-Benz531 0720 10

383Puch531 0720 10

277, 278Mercedes-Benz531 0721 10

276Mercedes-Benz531 0722 10

263, 270, 276Mercedes-Benz531 0723 10

381Porsche531 0724 10

381Porsche531 0725 10

381Porsche531 0726 10

76, 77, 83, 89, 
91, 96

BMW531 0727 10

326Opel531 0727 10

521Vauxhall531 0727 10

160, 183, 195Fiat531 0728 20

241Lancia531 0728 20

29, 57, 68Audi531 0729 10

209Ford531 0729 10

439, 444, 445, 
446, 447, 448, 

Seat531 0729 10

453, 454, 455, 
459, 460, 466, 
467
540, 541, 542, 
543, 544, 546, 

Volkswagen531 0729 10

547, 548, 549, 
550, 551, 553, 

555, 577, 578, 
579, 580, 591, 
592, 593, 594, 
595, 602, 603, 
607, 608, 609, 
610, 611, 613, 
614, 615
233Isuzu531 0730 20

28, 29, 31, 56, 
64, 68, 69

Audi531 0731 10

15, 16, 17Alfa Romeo531 0732 10

607, 608, 609, 
610, 611

Volkswagen531 0733 10

607, 608Volkswagen531 0734 10

284, 285MG531 0735 10

429, 430, 431, 
432, 433, 434, 
435

Rover531 0735 10

284, 285, 286, 
287

MG531 0736 10

429, 430, 431, 
432, 433, 434, 
435

Rover531 0736 10

403Renault531 0737 10

424Renault531 0738 10

124Citroën531 0739 10

124, 125Citroën531 0740 10

375, 376Peugeot531 0740 10

387Renault531 0741 10

177, 180, 190Fiat531 0742 10

396, 403, 404, 
419

Renault531 0743 10

304, 305Nissan531 0744 10

389, 390, 398, 
399, 425, 428

Renault531 0744 10

43, 44, 61Audi531 0745 10

582, 583Volkswagen531 0745 10

235Kia531 0746 10

457Seat531 0747 10

598Volkswagen531 0747 10

568, 569, 570, 
571, 607

Volkswagen531 0748 10

130, 131, 135, 
136, 137

Citroën531 0749 10

168, 169Fiat531 0749 10

371, 372Peugeot531 0749 10

239Lada531 0750 10

45, 49, 50, 53, 
54, 61, 62, 66, 67

Audi531 0751 30

484Skoda531 0751 30

584, 585Volkswagen531 0751 30

438Saab531 0752 10

29, 31, 56, 68, 69Audi531 0753 20

235Kia531 0754 10

117Citroën531 0755 10

357Peugeot531 0755 10

116, 117, 120, 
121, 123, 133, 
134

Citroën531 0756 10
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186, 192Fiat531 0756 10

196, 206, 207, 
208, 210, 212, 
215

Ford531 0756 10

246Lancia531 0756 10

352, 353, 362, 
365, 368, 375

Peugeot531 0756 10

621, 623, 626, 
633, 636, 642

Volvo531 0756 10

113, 114, 115Citroën531 0757 10

341, 343, 349, 
369

Peugeot531 0757 10

215Ford531 0758 10

161, 162, 166, 
174, 176, 177, 
187, 190

Fiat531 0760 10

239Lada531 0760 10

243Lancia531 0760 10

401Renault531 0761 10

303, 308Nissan531 0762 10

303, 308Nissan531 0763 10

303, 306Nissan531 0764 10

146, 147Citroën531 0768 10

346Peugeot531 0768 10

119, 120, 123, 
130, 131, 136

Citroën531 0769 10

193Fiat531 0769 10

246Lancia531 0769 10

360, 361, 365, 
368, 371, 374

Peugeot531 0769 10

116, 117, 119, 
120, 121, 122, 
131

Citroën531 0770 10

349, 361, 367, 
372

Peugeot531 0770 10

121, 122Citroën531 0771 10

234Jaguar531 0771 10

250, 251, 252Land Rover531 0771 10

362, 363, 366Peugeot531 0771 10

327, 333Opel531 0773 10

396, 397, 429Renault531 0773 10

437Saab531 0773 10

521, 525Vauxhall531 0773 10

258Mazda531 0774 10

53, 54, 55, 56, 
62, 63, 64, 67, 69

Audi531 0776 10

591, 605Volkswagen531 0776 10

38, 51, 54, 62, 69Audi531 0777 10

441, 452, 464, 
469

Seat531 0777 10

479Skoda531 0777 10

544, 560, 563, 
567, 586, 606

Volkswagen531 0777 10

160, 166, 172, 
173, 174, 176, 

Fiat531 0778 10

177, 178, 179, 
180, 186, 189, 
190
209Ford531 0778 10

245, 248, 249Lancia531 0778 10

22Alfa Romeo531 0779 10

165Fiat531 0779 10

315, 316, 317, 
322, 324, 326, 
332, 335

Opel531 0779 10

502, 509, 518, 
524, 527

Vauxhall531 0779 10

109, 110, 111, 
117, 118, 119, 

Citroën531 0780 10

124, 125, 126, 
127, 128, 132, 
133, 138, 147, 
148, 149, 150
184, 185, 194Fiat531 0780 10

250Lancia531 0780 10

342, 343, 346, 
348, 351, 352, 

Peugeot531 0780 10

358, 359, 360, 
365, 367, 372, 
373, 374, 375, 
378, 379, 380
496Toyota531 0780 10

83, 91BMW531 0781 10

83BMW531 0782 10

83, 87, 94, 95, 
97, 98, 99

BMW531 0783 10

254, 259Mazda531 0784 10

106Chrysler531 0785 10

234Jeep531 0785 10

252LDV531 0785 10

621, 622, 623, 
625, 626, 627, 

Volvo531 0786 10

628, 631, 632, 
636, 639, 640, 
641, 642, 643
206, 207, 210, 
212, 215

Ford531 0787 10

621, 622, 623, 
625, 626, 633, 
636, 640, 642

Volvo531 0787 10

83, 91, 92, 96, 98BMW531 0788 10

251Land Rover531 0788 10

326Opel531 0788 10

521Vauxhall531 0788 10

83, 91, 96BMW531 0789 10

326Opel531 0789 10

521Vauxhall531 0789 10

83, 91, 92, 96, 98BMW531 0790 10

251Land Rover531 0790 10

326Opel531 0790 10

444Seat531 0791 10

474, 475Skoda531 0791 10

541, 571, 573, 
596, 597, 598

Volkswagen531 0791 10

491Tata531 0802 10

491Tata531 0803 10

632, 633, 643Volvo531 0807 10

33, 55, 62, 64, 
69, 70

Audi531 0809 10

443, 452, 465, 
470

Seat531 0809 10

481, 482Skoda531 0809 10

562, 564, 565, 
566, 587, 588, 

Volkswagen531 0809 10

589, 590, 601, 
604, 605
120, 121, 122, 
123, 124

Citroën531 0810 10

193Fiat531 0810 10

208, 212, 215Ford531 0810 10

251Land Rover531 0810 10

362, 366, 368, 
369

Peugeot531 0810 10

388, 393, 417, 
428

Renault531 0811 10

128Citroën531 0812 10

169, 170Fiat531 0812 10

369Peugeot531 0812 10

195, 203, 204, 
205, 206, 208, 
212

Ford531 0813 10

253Mazda531 0813 10

620, 625, 636Volvo531 0813 10

153, 154Dacia531 0818 10

390, 399, 406, 
407, 409, 410, 
425

Renault531 0818 10

101, 102Chevrolet531 0819 10

222Honda531 0819 10

315, 320, 321, 
322, 324

Opel531 0819 10

509, 512, 515, 
517, 518, 519

Vauxhall531 0819 10

74, 75, 76, 78, 
79, 80, 81, 82, 

BMW532 0001 10

83, 87, 88, 89, 
90, 92, 93, 95, 
97, 98, 99, 100, 
101
73, 74, 87BMW532 0002 10

182, 183Fiat532 0003 10

160, 161, 170Fiat532 0004 10

438Seat532 0004 10

171, 172, 177, 
180, 190, 195

Fiat532 0005 20

17, 18, 19Alfa Romeo532 0007 20

162, 163, 167, 
170, 183, 190, 
191, 192

Fiat532 0007 20

240, 241, 242Lancia532 0007 20

182, 183Fiat532 0009 20

452, 466Seat532 0009 20

19, 24Alfa Romeo532 0014 20

214Ford532 0014 20
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197, 198, 199, 
200, 202, 210, 
211, 213

Ford532 0016 10

380Porsche532 0016 10

214, 215Ford532 0017 10

197, 198, 199, 
200, 201, 202, 

Ford532 0018 10

203, 210, 213, 
214, 215
255Mazda532 0018 10

220Honda532 0019 20

107, 127, 128, 
137, 138, 139, 

Citroën532 0020 10

140, 141, 142, 
143, 144, 145, 
146, 147, 150, 
151, 152
193, 194Fiat532 0020 10

249, 250Lancia532 0020 10

305Nissan532 0020 10

337, 338, 345, 
346, 357, 358, 

Peugeot532 0020 10

360, 363, 364, 
366, 367
431Rover532 0020 10

109, 110, 111, 
124, 125, 126, 

Citroën532 0022 10

127, 128, 129, 
132, 133, 134, 
135, 138, 140, 
141, 142, 147, 
148, 152
167, 184, 185, 
193

Fiat532 0022 10

221, 222Honda532 0022 10

228Hyundai532 0022 10

239Lada532 0022 10

338, 340, 346, 
347, 348, 356, 

Peugeot532 0022 10

358, 366, 370, 
373, 375, 378, 
379
432, 434Rover532 0022 10

489, 490Suzuki532 0022 10

130, 135, 145Citroën532 0023 10

364, 370Peugeot532 0023 10

261, 262, 263, 
266, 270, 271, 

Mercedes-Benz532 0025 10

272, 274, 276, 
277, 278, 279, 
280, 281, 282, 
283, 284
382Puch532 0025 10

271, 272, 274, 
275, 279, 280, 
281, 283

Mercedes-Benz532 0027 10

382, 383Puch532 0027 10

263, 270, 276, 
277

Mercedes-Benz532 0030 10

102Chevrolet532 0033 10

311, 312, 314, 
315, 316, 317, 

Opel532 0033 10

319, 320, 321, 
324, 326, 328, 
330, 331, 332, 
334, 335
436Saab532 0033 10

504, 505, 506, 
507, 508, 509, 

Vauxhall532 0033 10

516, 517, 518, 
522, 523, 524, 
526
102Chevrolet532 0034 10

311, 312, 314, 
315, 319, 321, 

Opel532 0034 10

328, 330, 331, 
332, 335
504, 505, 506, 
507, 508, 516, 
522, 523, 524, 
526

Vauxhall532 0034 10

313, 319, 323, 
329

Opel532 0035 10

503, 505, 513, 
514

Vauxhall532 0035 10

310, 322, 323Opel532 0036 10

503, 514Vauxhall532 0036 10

310, 313, 323, 
330

Opel532 0037 10

503, 505, 514, 
515

Vauxhall532 0037 10

313, 316, 323, 
330

Opel532 0038 10

503, 505, 509, 
512, 515

Vauxhall532 0038 10

101, 102, 103, 
104, 105

Chevrolet532 0039 10

154, 155, 156, 
157

Daewoo532 0039 10

239Lada532 0039 10

310, 312, 313, 
318, 319, 322, 

Opel532 0039 10

323, 325, 326, 
327, 329, 330, 
331
502, 505, 513, 
514, 515, 518, 
520, 522, 523

Vauxhall532 0039 10

239Lada532 0040 10

313, 319, 323, 
329, 330

Opel532 0040 10

505, 513, 514, 
515

Vauxhall532 0040 10

381Porsche532 0043 10

381Porsche532 0044 10

381Porsche532 0045 10

381Porsche532 0046 10

381Porsche532 0048 10

28, 29, 30, 31, 
32, 68, 69

Audi532 0051 10

568, 571, 577, 
601, 607, 608, 
609

Volkswagen532 0051 10

615, 617, 620Volvo532 0051 10

29, 30, 31, 32, 
68, 69

Audi532 0052 10

31, 56, 65, 72Audi532 0054 10

292Mitsubishi532 0055 20

617Volvo532 0056 10

384, 385, 386, 
389, 424

Renault532 0057 10

234Jeep532 0058 10

384, 386, 387, 
388, 394, 395, 
397, 407, 426, 
427

Renault532 0058 10

77, 89, 91, 96BMW532 0060 20

326Opel532 0060 20

521Vauxhall532 0060 20

89, 91, 95, 96, 97BMW532 0062 10

24Alfa Romeo532 0063 20

106Chrysler532 0063 20

380Plymouth532 0063 20

73, 74, 87BMW532 0064 10

31, 57, 60, 65, 
66, 72

Audi532 0066 10

605Volkswagen532 0066 10

235, 236, 237, 
238

Kia532 0068 20

255, 256, 259, 
260

Mazda532 0068 20

238Kia532 0069 20

256, 258Mazda532 0069 20

236, 237, 239Kia532 0070 20

256Mazda532 0070 20

403Renault532 0071 10

258Mazda532 0072 20

258Mazda532 0073 20

228, 229, 230, 
231, 232

Hyundai532 0074 20

237, 238Kia532 0074 20

288, 290, 291, 
292, 293, 294, 

Mitsubishi532 0074 20

295, 296, 297, 
298, 299, 300, 
301, 302
382Proton532 0074 20

624, 634Volvo532 0074 20

432, 434, 435Rover532 0075 10

233, 234Isuzu532 0076 20

319, 322, 324Opel532 0076 20

513, 518, 519Vauxhall532 0076 20

233Isuzu532 0077 20

158Daihatsu532 0079 20

492, 493, 494, 
495, 496, 500, 
501

Toyota532 0081 20
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250Land Rover532 0083 10

484, 485, 486, 
487, 488

Subaru532 0084 20

484, 485, 486, 
487, 488

Subaru532 0085 20

484, 488Subaru532 0086 20

315, 316, 318, 
327, 335, 336

Opel532 0087 10

508, 509, 510, 
522, 527

Vauxhall532 0087 10

435Rover532 0088 10

497, 498, 499Toyota532 0090 20

492, 493, 494, 
497, 500, 501

Toyota532 0091 20

252, 253Lexus532 0092 20

491, 492, 493, 
498, 502

Toyota532 0092 20

197, 198, 199, 
200, 202, 210, 
211, 213

Ford532 0093 10

495, 496, 501Toyota532 0094 20

495, 496, 501Toyota532 0095 20

495, 496, 500, 
502

Toyota532 0096 20

252Lexus532 0097 20

497Toyota532 0097 20

497, 498, 499, 
502

Toyota532 0098 20

604Volkswagen532 0098 20

214Ford532 0100 20

256, 257, 259, 
260

Mazda532 0100 20

214Ford532 0101 20

256, 257, 259, 
260

Mazda532 0101 20

214Ford532 0102 20

256, 257, 259, 
260

Mazda532 0102 20

257Mazda532 0103 20

258, 259Mazda532 0104 20

257Mazda532 0105 20

257Mazda532 0106 20

617, 620Volvo532 0107 10

101Chevrolet532 0108 10

275Mercedes-Benz532 0108 10

316, 326, 327, 
331, 332, 333, 
336

Opel532 0108 10

509, 512, 513, 
520, 521, 523, 
525, 527

Vauxhall532 0108 10

102Chevrolet532 0109 10

311, 312, 319, 
320, 321, 325, 
326, 328

Opel532 0109 10

503, 504, 505, 
506, 512, 513, 

Vauxhall532 0109 10

514, 515, 516, 
517, 521, 522

303, 308, 309Nissan532 0110 20

36, 37Audi532 0111 10

448, 450, 451, 
456, 458, 460, 
462, 465, 468, 
469

Seat532 0111 10

472, 474, 477, 
478

Skoda532 0111 10

531, 532, 535, 
540, 541, 542, 

Volkswagen532 0111 10

544, 545, 551, 
552, 553, 554, 
575, 592, 593, 
594, 595, 599, 
600, 604
303, 309Nissan532 0112 20

252LDV532 0113 20

304, 308, 309, 
310

Nissan532 0113 20

304, 309Nissan532 0114 20

305, 306Nissan532 0115 20

303Nissan532 0117 20

303Nissan532 0118 20

143, 144, 145Citroën532 0119 10

363, 364Peugeot532 0119 10

16, 17, 18, 19, 
20, 24, 25, 26, 27

Alfa Romeo532 0120 10

161, 162, 164, 
174, 181, 187

Fiat532 0120 10

240, 241, 242, 
243

Lancia532 0120 10

22, 23, 24, 25, 27Alfa Romeo532 0121 20

162, 163, 164, 
165, 166, 174, 
175, 176, 187

Fiat532 0121 20

242, 243, 244, 
245, 247

Lancia532 0121 20

29, 43, 44, 57, 
60, 68

Audi532 0122 10

209Ford532 0122 10

439, 444, 446, 
447, 448, 454, 
455, 459, 460, 
467

Seat532 0122 10

540, 541, 542, 
547, 548, 549, 

Volkswagen532 0122 10

552, 555, 573, 
577, 579, 580, 
581, 582, 583, 
592, 593, 594, 
595, 596, 597, 
598, 603, 614, 
615
108, 127, 138, 
140, 142, 146, 
147, 152

Citroën532 0123 10

193Fiat532 0123 10

249Lancia532 0123 10

346, 358, 363, 
366

Peugeot532 0123 10

193Fiat532 0124 10

249Lancia532 0124 10

346, 358, 363, 
366

Peugeot532 0124 10

319, 326, 327, 
330, 331

Opel532 0125 20

437, 438Saab532 0125 20

513, 515, 520, 
522, 523

Vauxhall532 0125 20

108, 140, 142, 
146, 150, 151

Citroën532 0126 10

345, 357, 377Peugeot532 0126 10

620, 634, 642Volvo532 0127 10

289, 290, 291, 
292, 293, 296, 
297, 301, 302

Mitsubishi532 0130 20

382Proton532 0130 20

29, 31, 43, 56, 
64, 68, 69

Audi532 0132 10

30Audi532 0133 10

546, 567, 579Volkswagen532 0133 10

31Audi532 0134 10

250Land Rover532 0136 10

127, 138, 139, 
140, 141, 142, 
144, 146, 151, 
152

Citroën532 0138 10

193Fiat532 0138 10

249Lancia532 0138 10

345, 346, 354, 
355, 356, 357, 
363, 366, 372

Peugeot532 0138 10

108, 140, 142, 
146, 150, 151

Citroën532 0139 10

345, 357, 377Peugeot532 0139 10

117, 119, 120, 
121, 122, 140, 
142, 144

Citroën532 0140 20

192Fiat532 0140 20

245Lancia532 0140 20

358, 362, 363, 
365, 367

Peugeot532 0140 20

388, 391, 395, 
403, 405, 419, 
425

Renault532 0140 20

117, 119, 120, 
121, 122, 140, 
142, 144

Citroën532 0141 20

192Fiat532 0141 20

245Lancia532 0141 20

358, 362, 363, 
365, 367

Peugeot532 0141 20

388, 391, 395, 
403, 405, 419, 
425

Renault532 0141 20

108, 114, 137, 
145, 150

Citroën532 0142 10
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338, 341, 349, 
377

Peugeot532 0142 10

111, 117, 118, 
119, 126, 127, 

Citroën532 0143 10

128, 133, 138, 
139, 143, 148, 
149, 151
185, 194Fiat532 0143 10

250Lancia532 0143 10

343, 348, 351, 
352, 359, 360, 

Peugeot532 0143 10

367, 373, 374, 
375, 380
91, 95, 96, 97BMW532 0144 10

241Lancia532 0145 20

436, 437, 438Saab532 0146 10

106Chrysler532 0148 20

159Dodge532 0148 20

232, 233Hyundai532 0148 20

236, 237, 238Kia532 0148 20

288, 292, 298, 
299, 300

Mitsubishi532 0148 20

620Volvo532 0149 10

196, 204, 205, 
211, 212

Ford532 0151 10

196, 204, 205, 
211, 212

Ford532 0152 10

113, 139Citroën532 0153 10

338, 339, 340, 
341, 345, 353, 
354, 355, 356

Peugeot532 0153 10

160, 172, 178, 
195

Fiat532 0154 10

45, 49, 50, 51, 
53, 54, 61, 62, 
66, 67

Audi532 0156 10

484Skoda532 0156 10

584, 585Volkswagen532 0156 10

158Daihatsu532 0157 20

42, 43, 47, 54, 
56, 58, 59, 60, 
65, 67

Audi532 0159 10

483Skoda532 0159 10

581, 584Volkswagen532 0159 10

45, 49, 50, 53, 
54, 55, 56, 61, 

Audi532 0160 10

62, 63, 64, 66, 
67, 69
78, 79BMW532 0160 10

266, 268, 269, 
270, 271, 272, 

Mercedes-Benz532 0160 10

273, 274, 275, 
276, 277, 278, 
279, 280, 281, 
283, 284
484Skoda532 0160 10

584, 585, 591, 
605

Volkswagen532 0160 10

36, 37, 40, 41, 
42, 56, 57, 58, 67

Audi532 0161 10

448, 450, 451, 
456, 458, 460, 
462, 465, 468, 
469

Seat532 0161 10

472, 474, 477, 
478

Skoda532 0161 10

531, 532, 535, 
540, 541, 542, 

Volkswagen532 0161 10

544, 545, 551, 
552, 553, 554, 
566, 575, 580, 
581, 592, 593, 
594, 595, 599, 
600, 604
29, 42, 43, 56, 
64, 68, 69

Audi532 0163 10

30, 31Audi532 0164 10

36, 37Audi532 0165 10

448, 449, 450, 
456, 460, 462, 
465, 469

Seat532 0165 10

477, 478Skoda532 0165 10

531, 532, 535, 
540, 541, 542, 

Volkswagen532 0165 10

551, 552, 553, 
554, 575, 592, 
593, 594, 595
28, 31, 56, 67, 69Audi532 0166 10

32Audi532 0167 10

441, 444, 447, 
449, 450, 451, 

Seat532 0167 10

455, 457, 458, 
459, 460, 461, 
463, 464, 468
470, 471, 472, 
473, 475, 479, 
481

Skoda532 0167 10

528, 529, 539, 
542, 549, 550, 

Volkswagen532 0167 10

559, 563, 565, 
572, 573, 576, 
591, 594, 596, 
597, 598
543, 569, 570, 
571, 607, 608, 
609, 610, 611

Volkswagen532 0169 10

384Renault532 0170 10

403Renault532 0171 10

403Renault532 0174 10

389Renault532 0177 10

308Nissan532 0179 20

445, 449, 453, 
455

Seat532 0182 10

576, 596Volkswagen532 0182 10

140, 141, 152, 
153

Citroën532 0184 10

347, 348, 356Peugeot532 0184 10

32Audi532 0185 10

441, 444, 447, 
449, 450, 451, 

Seat532 0185 10

455, 457, 458, 
459, 460, 461, 
463, 464, 468
470, 471, 472, 
473, 475, 479, 
481

Skoda532 0185 10

528, 529, 539, 
542, 549, 550, 

Volkswagen532 0185 10

559, 563, 565, 
572, 574, 576, 
591, 594, 596, 
597, 598
381Porsche532 0186 10

196, 205, 210, 
211, 212, 216, 
219

Ford532 0187 10

260Mazda532 0187 10

45, 49, 50, 53, 
54, 61, 62, 66, 67

Audi532 0189 10

484Skoda532 0189 10

583, 585Volkswagen532 0189 10

568, 571Volkswagen532 0190 10

620Volvo532 0190 10

402, 419Renault532 0191 10

617, 618, 619, 
620, 630, 631, 
637, 638, 639

Volvo532 0191 10

165Fiat532 0192 20

165, 167, 171, 
177, 180, 190, 
191, 192, 194, 
195

Fiat532 0193 20

240, 241, 242, 
243

Lancia532 0193 20

644Zastava532 0193 20

101, 102, 103, 
104

Chevrolet532 0194 20

154, 155, 156, 
157

Daewoo532 0194 20

109, 110, 111, 
117, 118, 119, 

Citroën532 0196 10

120, 122, 123, 
124, 125, 126, 
127, 128, 129, 
130, 131, 132, 
133, 135, 136, 
138, 143, 147, 
148, 149, 150
168, 169, 184, 
185, 192, 193, 
194

Fiat532 0196 10

245, 246, 249, 
250

Lancia532 0196 10

342, 343, 346, 
348, 351, 352, 

Peugeot532 0196 10

358, 359, 360, 
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361, 365, 366, 
367, 368, 371, 
372, 373, 374, 
375, 378, 379, 
380
489Suzuki532 0196 10

496Toyota532 0196 10

32, 33, 37, 44, 
45, 48, 49, 55, 

Audi532 0197 10

61, 62, 64, 67, 
69, 70
209Ford532 0197 10

439, 440, 443, 
444, 452, 458, 
463, 465, 469, 
470

Seat532 0197 10

472, 473, 478, 
481, 482, 483

Skoda532 0197 10

533, 534, 535, 
536, 537, 538, 

Volkswagen532 0197 10

539, 554, 555, 
556, 557, 558, 
559, 562, 564, 
565, 572, 573, 
576, 582, 583, 
585, 587, 588, 
589, 590, 597, 
599, 601, 603, 
604, 605
437Saab532 0198 10

385, 386, 389, 
424

Renault532 0204 10

161, 162, 166, 
174, 176, 177, 
187, 190

Fiat532 0209 10

240, 241, 243Lancia532 0209 10

385, 386Renault532 0210 10

418Renault532 0211 10

424Renault532 0212 10

396, 403, 404, 
419

Renault532 0213 10

145, 149, 150Citroën532 0214 10

341, 342Peugeot532 0214 10

395, 401, 402, 
411

Renault532 0218 10

288Mitsubishi532 0220 10

310, 325Opel532 0220 10

390, 392, 393, 
395, 397, 400, 

Renault532 0220 10

401, 403, 408, 
411, 412, 413, 
414, 418, 420, 
421, 422, 426, 
427
502, 519Vauxhall532 0220 10

625, 635Volvo532 0220 10

153Dacia532 0221 10

305Nissan532 0221 10

388, 390, 391, 
393, 395, 397, 

Renault532 0221 10

399, 401, 402, 
404, 407, 409, 
410, 414, 415, 
417, 419, 420, 
421, 422, 423, 
425, 427
395, 401, 403, 
413, 414, 420, 
421, 422

Renault532 0222 10

625, 635Volvo532 0222 10

620, 634, 642Volvo532 0223 10

77, 78, 99BMW532 0224 10

621, 623, 626, 
628, 629, 632, 

Volvo532 0225 10

633, 634, 636, 
641, 642, 643, 
644
105, 106Chrysler532 0227 10

159Dodge532 0227 10

380Plymouth532 0227 10

18, 21, 24, 25, 
26, 27, 28

Alfa Romeo532 0228 10

164, 174, 181, 
182, 187, 188

Fiat532 0228 10

245, 247Lancia532 0228 10

19Alfa Romeo532 0229 10

161, 162, 165, 
167, 171, 174, 

Fiat532 0229 10

176, 177, 180, 
186, 187, 190, 
191, 192, 194, 
195
240, 241, 242, 
243

Lancia532 0229 10

644Zastava532 0229 10

251Land Rover532 0230 10

251Land Rover532 0232 10

285, 286MG532 0232 10

430, 431, 435Rover532 0232 10

277, 278Mercedes-Benz532 0233 10

265, 269, 270, 
273, 275, 276, 

Mercedes-Benz532 0234 10

277, 278, 280, 
281, 282
60, 65, 66Audi532 0236 10

591, 605Volkswagen532 0236 10

288Mitsubishi532 0237 10

310Opel532 0237 10

383, 384, 385, 
386, 387, 389, 

Renault532 0237 10

395, 397, 401, 
402, 411, 412, 
418, 424, 426, 
427
502Vauxhall532 0237 10

615, 616, 625, 
635

Volvo532 0237 10

385, 389, 390, 
392, 393, 397, 

Renault532 0238 10

400, 401, 411, 
418, 424, 426
130, 131, 135, 
136, 137

Citroën532 0239 20

160, 161, 165, 
168, 169, 170

Fiat532 0239 20

310, 325Opel532 0239 20

371, 372Peugeot532 0239 20

407, 408, 426, 
427

Renault532 0239 20

438Seat532 0239 20

502, 519Vauxhall532 0239 20

389, 390, 399, 
425

Renault532 0240 10

162, 164, 165, 
171, 174, 176, 
186, 190

Fiat532 0241 10

621, 622, 623, 
624, 626, 627, 

Volvo532 0242 10

628, 629, 630, 
631, 632, 633, 
634, 635, 637, 
638, 639, 640, 
641, 642, 643, 
644
153, 154Dacia532 0243 10

304, 305, 307, 
308

Nissan532 0243 10

325, 333, 334Opel532 0243 10

390, 391, 395, 
399, 401, 402, 

Renault532 0243 10

403, 404, 405, 
406, 407, 408, 
409, 410, 411, 
419, 420, 421, 
425, 427, 428
519, 525, 526Vauxhall532 0243 10

625, 635Volvo532 0243 10

325Opel532 0244 10

408Renault532 0244 10

519Vauxhall532 0244 10

395, 403, 418, 
419

Renault532 0245 10

268, 279, 280, 
281, 283, 284

Mercedes-Benz532 0247 10

232Hyundai532 0248 10

235, 236Kia532 0248 10

196, 197, 198, 
200, 202, 213

Ford532 0252 30

197, 198, 202Ford532 0254 10

18, 21, 24, 25, 
26, 27, 28

Alfa Romeo532 0255 10

243, 247Lancia532 0255 10

22, 24, 25Alfa Romeo532 0256 10

176Fiat532 0256 10

243, 245, 247, 
248

Lancia532 0256 10
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162, 163, 164, 
165, 174, 175

Fiat532 0257 10

244Lancia532 0257 10

162, 163, 167, 
184

Fiat532 0259 10

304, 305Nissan532 0260 10

390, 398, 399, 
425, 428

Renault532 0260 10

265, 266, 268, 
269, 271, 278, 
279

Mercedes-Benz532 0282 10

16, 18, 19, 21, 
22, 23, 25, 26

Alfa Romeo532 0287 10

161, 162, 163, 
164, 165, 166, 

Fiat532 0287 10

167, 173, 174, 
175, 176, 178, 
181, 182, 186, 
187, 188, 189, 
190
242, 244, 245Lancia532 0287 10

317, 318, 327, 
332, 333, 336

Opel532 0287 10

436, 437Saab532 0287 10

510, 511, 521, 
525, 528

Vauxhall532 0287 10

115, 116, 117, 
119, 120, 121, 

Citroën532 0289 10

122, 125, 127, 
131, 138, 146, 
150
184, 192, 193Fiat532 0289 10

245, 249Lancia532 0289 10

342, 349, 350, 
357, 358, 361, 
364, 366, 367, 
372

Peugeot532 0289 10

91, 98BMW532 0293 10

130, 131, 135, 
136, 137

Citroën532 0294 10

168, 169Fiat532 0294 10

371, 372Peugeot532 0294 10

161, 162Fiat532 0295 10

248Lancia532 0295 10

109, 110, 111, 
125, 132, 147

Citroën532 0296 10

184Fiat532 0296 10

343, 347, 372, 
373, 379

Peugeot532 0296 10

176, 177, 186, 
189

Fiat532 0297 10

169, 170Fiat532 0298 10

248Lancia532 0300 10

590Volkswagen532 0301 10

66Audi532 0302 10

96BMW532 0303 10

105Chrysler532 0304 10

67Audi532 0305 10

584Volkswagen532 0305 10

225, 226, 228, 
229, 232, 233

Hyundai532 0307 10

235, 236, 237, 
238

Kia532 0307 10

391, 395, 401, 
402, 403, 410, 

Renault532 0308 10

411, 419, 420, 
421, 425
319, 325, 326, 
330, 331

Opel532 0309 10

438Saab532 0309 10

513, 514, 515, 
520, 521, 523

Vauxhall532 0309 10

38, 47, 51, 54, 
62, 70

Audi532 0310 10

441, 452, 464, 
469

Seat532 0310 10

479Skoda532 0310 10

544, 560, 563, 
567, 586, 606

Volkswagen532 0310 10

33, 34, 35, 36, 
38, 42, 46, 47, 

Audi532 0312 20

51, 52, 53, 54, 
57, 58, 62, 70, 
71, 72
438, 441, 449, 
452, 456, 457, 

Seat532 0312 20

461, 462, 464, 
468, 469, 470
475, 476, 479, 
482

Skoda532 0312 20

529, 530, 544, 
550, 560, 563, 

Volkswagen532 0312 20

567, 574, 575, 
584, 586, 598, 
602, 606
304, 308Nissan532 0313 20

325, 334Opel532 0313 20

388, 396, 406, 
408, 409, 428, 
429

Renault532 0313 20

519, 526Vauxhall532 0313 20

224, 225, 226, 
227, 229

Hyundai532 0314 20

236Kia532 0314 20

113, 124, 139, 
152

Citroën532 0316 10

239Lada532 0316 10

339, 340, 341, 
345, 347, 348, 

Peugeot532 0316 10

353, 354, 355, 
356, 375, 379
432, 434Rover532 0316 10

491Talbot532 0316 10

206, 207, 210, 
212, 215

Ford532 0317 10

402, 419Renault532 0317 10

617, 618, 619, 
620, 621, 622, 

Volvo532 0317 10

623, 624, 625, 
626, 627, 628, 
629, 630, 631, 
632, 633, 634, 
635, 636, 637, 
638, 639, 640, 
641, 642, 643
232Hyundai532 0318 10

235, 236Kia532 0318 10

108, 109, 113, 
114, 115, 116, 
120, 121, 147, 
150

Citroën532 0320 10

195, 196, 203, 
204, 206, 207, 
208

Ford532 0320 10

253Mazda532 0320 10

338, 342, 350, 
351, 362, 369, 
377, 378

Peugeot532 0320 10

489Suzuki532 0320 10

492Toyota532 0320 10

621, 626, 636Volvo532 0320 10

108, 109, 113, 
114, 115, 116, 

Citroën532 0321 10

117, 120, 121, 
132, 134, 147, 
150
186Fiat532 0321 10

195, 203, 204, 
205, 206, 207, 
208

Ford532 0321 10

253Mazda532 0321 10

287Mini532 0321 10

338, 342, 344, 
350, 351, 352, 

Peugeot532 0321 10

353, 362, 369, 
372, 377, 378
489Suzuki532 0321 10

492Toyota532 0321 10

621, 626, 636Volvo532 0321 10

325Opel532 0322 10

393, 395, 401, 
403, 407, 412, 

Renault532 0322 10

413, 414, 420, 
421, 422
519Vauxhall532 0322 10

232Hyundai532 0323 10

235, 236Kia532 0323 10

436, 437Saab532 0325 30

460, 461, 463, 
464, 468

Seat532 0326 30

528, 529, 549, 
550

Volkswagen532 0326 30

624, 634, 635Volvo532 0327 30

60, 65, 66, 67Audi532 0329 10

591, 605Volkswagen532 0329 10

36, 37Audi532 0330 10
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448, 449, 450, 
456, 460, 462, 
465, 469

Seat532 0330 10

477, 478Skoda532 0330 10

531, 532, 535, 
541, 542, 551, 

Volkswagen532 0330 10

552, 553, 554, 
575, 593, 595
107, 108, 134, 
145, 149, 150

Citroën532 0331 10

172Fiat532 0331 10

341, 342, 369, 
376, 377

Peugeot532 0331 10

304Nissan532 0333 10

325, 333, 334Opel532 0333 10

519, 526Vauxhall532 0333 10

108, 109, 147, 
150

Citroën532 0334 10

203, 204, 208Ford532 0334 10

253Mazda532 0334 10

342, 377, 378Peugeot532 0334 10

129, 130, 131, 
135, 136

Citroën532 0335 10

168, 169Fiat532 0335 10

371, 372Peugeot532 0335 10

327, 333Opel532 0336 10

397, 429Renault532 0336 10

437Saab532 0336 10

521, 525Vauxhall532 0336 10

94, 96, 98BMW532 0342 10

92, 93, 96, 97, 98BMW532 0343 10

100, 101BMW532 0344 10

137Citroën532 0345 10

338Peugeot532 0345 10

37, 38Audi532 0346 10

441, 451, 457, 
458, 463

Seat532 0346 10

471, 479, 481, 
482

Skoda532 0346 10

544, 559, 560, 
563, 565, 567, 
586, 598, 601, 
605

Volkswagen532 0346 10

32, 33, 37, 38, 
39, 40, 48, 49, 

Audi532 0349 10

52, 54, 55, 61, 
62, 64, 69, 70
209Ford532 0349 10

293, 295, 298Mitsubishi532 0349 10

439, 440, 441, 
442, 443, 444, 

Seat532 0349 10

451, 452, 457, 
458, 459, 462, 
463, 464, 465, 
469, 470
471, 472, 473, 
478, 479, 480, 
481, 482, 483, 
484

Skoda532 0349 10

533, 534, 536, 
537, 538, 539, 

Volkswagen532 0349 10

543, 544, 545, 
554, 558, 559, 
560, 561, 562, 
563, 564, 565, 
566, 567, 568, 
573, 576, 585, 
587, 588, 589, 
590, 597, 598, 
599, 600, 601, 
603, 604, 605, 
606, 607, 611, 
612
38, 47, 51Audi532 0350 10

560, 606Volkswagen532 0350 10

620, 631, 633, 
639

Volvo532 0351 30

256, 257, 260Mazda532 0352 20

158, 159Daihatsu532 0353 20

303, 305, 306, 
308

Nissan532 0354 10

391, 392, 393, 
394, 398, 399, 

Renault532 0354 10

400, 407, 414, 
415, 416, 417, 
418, 422, 423, 
426
33, 38, 39, 40, 
52, 55, 62, 64, 
69, 70

Audi532 0355 10

293, 295, 298Mitsubishi532 0355 10

442, 443, 452, 
465, 470

Seat532 0355 10

480, 481, 482Skoda532 0355 10

561, 562, 564, 
565, 566, 567, 

Volkswagen532 0355 10

568, 587, 588, 
589, 590, 601, 
604, 605, 606, 
607
491, 498Toyota532 0356 10

327, 333Opel532 0362 10

521, 525Vauxhall532 0362 10

83, 91, 92, 96, 99BMW532 0363 20

251Land Rover532 0363 20

326Opel532 0363 20

431Rover532 0363 20

521Vauxhall532 0363 20

307, 308Nissan532 0364 20

325, 333, 334Opel532 0364 20

388, 396, 404, 
405, 406, 408, 
409, 427, 428, 
429

Renault532 0364 20

519, 525, 526Vauxhall532 0364 20

233Isuzu532 0365 20

322, 325Opel532 0365 20

518, 519Vauxhall532 0365 20

47, 52, 54, 60, 
62, 66

Audi532 0366 20

325Opel532 0367 20

408Renault532 0367 20

519Vauxhall532 0367 20

163, 164, 165, 
174, 175, 181, 
187

Fiat532 0368 20

244Lancia532 0368 20

16, 17, 18, 19, 
20, 25, 26, 27

Alfa Romeo532 0369 20

161, 162, 164, 
174, 181

Fiat532 0369 20

248Lancia532 0369 20

16, 18, 19, 21, 
22, 25

Alfa Romeo532 0370 20

161, 162, 163, 
164, 166, 167, 

Fiat532 0370 20

174, 175, 176, 
178, 181, 182, 
187, 188, 189
244, 245Lancia532 0370 20

16, 17, 18, 19, 
20, 21, 24, 25, 
26, 27

Alfa Romeo532 0371 20

240, 241, 242, 
243

Lancia532 0371 20

252, 253Lexus532 0372 20

499Toyota532 0372 20

18, 21, 24, 25, 
26, 27, 28

Alfa Romeo532 0373 20

243, 247Lancia532 0373 20

106Chrysler532 0374 20

435Rover532 0374 20

165, 190, 191, 
192

Fiat532 0375 20

241Lancia532 0375 20

327, 333Opel532 0376 20

396, 397, 429Renault532 0376 20

437Saab532 0376 20

521, 525Vauxhall532 0376 20

327, 333Opel532 0377 20

397, 429Renault532 0377 20

437Saab532 0377 20

521, 525Vauxhall532 0377 20

327, 333Opel532 0378 20

396, 397, 429Renault532 0378 20

437Saab532 0378 20

521, 525Vauxhall532 0378 20

492, 496, 501Toyota532 0379 20

252, 253Lexus532 0380 20

499Toyota532 0380 20

226, 230, 231, 
232

Hyundai532 0381 20

288, 290, 293, 
297, 298, 299, 
300

Mitsubishi532 0381 20

225, 228, 229, 
231, 232, 233

Hyundai532 0382 20
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236, 237, 238Kia532 0382 20

485, 486, 487Subaru532 0383 20

488Subaru532 0384 20

488Subaru532 0385 20

254, 259Mazda532 0386 20

255Mazda532 0387 20

256Mazda532 0388 20

484, 485, 486, 
487, 488

Subaru532 0389 20

491, 498, 499Toyota532 0390 20

260, 261, 274Mercedes-Benz532 0391 20

382Puch532 0391 20

288Mitsubishi532 0392 20

391, 395, 403, 
411, 412, 413, 

Renault532 0392 20

414, 420, 421, 
422, 425
625, 635Volvo532 0392 20

617, 618, 619Volvo532 0393 20

108, 113, 114, 
115, 145, 150

Citroën532 0395 10

341, 342, 344, 
349, 369, 377

Peugeot532 0395 10

233Isuzu532 0396 20

324Opel532 0396 20

519Vauxhall532 0396 20

113, 114, 115Citroën532 0397 10

341, 343, 349, 
369

Peugeot532 0397 10

83, 94, 95, 97, 
98, 99

BMW532 0398 10

418Renault532 0399 20

264, 265, 282Mercedes-Benz532 0400 30

267, 268, 269, 
273, 279

Mercedes-Benz532 0401 30

101, 102Chevrolet532 0402 30

315, 316, 317, 
318, 320, 321, 
322, 324, 336

Opel532 0402 30

509, 510, 511, 
512, 513, 515, 
517, 518, 519, 
527

Vauxhall532 0402 30

485, 486Subaru532 0403 20

264, 265, 282, 
283

Mercedes-Benz532 0404 30

202, 203, 205, 
216, 219

Ford532 0405 30

264, 265Mercedes-Benz532 0406 30

74, 75, 76, 78, 
79, 80, 81, 82, 

BMW532 0418 10

83, 87, 88, 89, 
90, 94, 95, 98, 
99, 100, 101
143, 144Citroën532 0419 10

363, 364Peugeot532 0419 10

143, 144Citroën532 0420 10

363, 364Peugeot532 0420 10

381Porsche532 0421 10

383, 384, 386, 
387, 397, 418, 
424, 426

Renault532 0422 10

615, 616Volvo532 0422 10

617, 618, 619, 
620

Volvo532 0423 10

113, 139Citroën532 0424 10

338, 339, 340, 
345, 353, 354, 
355, 356

Peugeot532 0424 10

617, 620Volvo532 0425 10

403Renault532 0426 10

396, 403, 404, 
419

Renault532 0427 10

143, 144, 145Citroën532 0428 10

220, 221, 222Honda532 0429 10

285, 286MG532 0429 10

430, 432, 433, 
434, 435

Rover532 0429 10

145Citroën532 0430 10

364Peugeot532 0430 10

437, 438Saab532 0431 10

438Saab532 0432 10

109, 110, 111, 
125, 132, 147

Citroën532 0433 10

184Fiat532 0433 10

343, 347, 372, 
373, 379

Peugeot532 0433 10

119, 120, 123Citroën532 0434 10

193Fiat532 0434 10

246Lancia532 0434 10

360, 361, 365, 
368, 377

Peugeot532 0434 10

30, 31, 57Audi532 0435 10

101BMW532 0437 10

239Lada532 0438 10

115, 116, 117, 
119, 122, 125, 

Citroën532 0439 10

127, 131, 138, 
146, 150
184, 192, 193Fiat532 0439 10

245, 249Lancia532 0439 10

342, 349, 350, 
357, 358, 361, 

Peugeot532 0439 10

364, 365, 366, 
367, 372
250, 251Land Rover532 0440 10

169, 170Fiat532 0441 10

164, 187, 189Fiat532 0442 10

325Opel532 0443 10

393, 395, 401, 
403, 413, 420, 
421, 422

Renault532 0443 10

519Vauxhall532 0443 10

251Land Rover532 0444 10

285, 286MG532 0444 10

430, 432, 433, 
434, 435

Rover532 0444 10

628, 629, 633, 
641, 642, 643, 
644

Volvo532 0445 10

307Nissan532 0446 10

333Opel532 0446 10

391, 394, 395, 
396, 398, 401, 

Renault532 0446 10

404, 405, 406, 
410, 411, 415, 
420, 421, 423, 
425, 427, 429
525Vauxhall532 0446 10

259Mazda532 0447 10

235, 236Kia532 0448 10

217, 218Ford532 0449 10

115Citroën532 0450 10

349Peugeot532 0450 10

232Hyundai532 0451 10

235, 236Kia532 0451 10

196, 202, 203, 
206, 207, 208, 
212, 215

Ford532 0458 10

315, 316, 318, 
328, 335, 336

Opel532 0459 10

509, 510, 522, 
527

Vauxhall532 0459 10

119, 120, 123, 
130, 131, 136

Citroën532 0460 10

360, 361, 365, 
368, 371, 372, 
374

Peugeot532 0460 10

121, 122Citroën532 0461 10

234Jaguar532 0461 10

250, 251, 252Land Rover532 0461 10

362, 363, 366Peugeot532 0461 10

67Audi532 0463 10

591Volkswagen532 0463 10

105, 106Chrysler532 0466 10

159Dodge532 0466 10

380Plymouth532 0466 10

106Chrysler532 0467 10

234Jeep532 0467 10

48, 49, 52, 54, 
55, 62

Audi532 0468 10

452Seat532 0468 10

128Citroën532 0470 10

170Fiat532 0470 10

212, 216, 217, 
218, 219

Ford532 0470 10

369Peugeot532 0470 10

212, 217, 218Ford532 0471 10

22Alfa Romeo532 0472 10

165Fiat532 0472 10

315, 316, 317, 
322, 324, 326, 
332, 335

Opel532 0472 10

502, 509, 518, 
524, 527

Vauxhall532 0472 10
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116, 117, 120, 
121, 122, 123, 
124, 134

Citroën532 0473 10

186, 192, 193Fiat532 0473 10

196, 206, 207, 
208, 210, 212, 
215

Ford532 0473 10

246Lancia532 0473 10

251Land Rover532 0473 10

352, 353, 362, 
365, 366, 368, 
369, 375

Peugeot532 0473 10

621, 623, 626, 
633, 636, 642

Volvo532 0473 10

114, 115, 116, 
117

Citroën532 0474 10

344, 350, 351, 
369

Peugeot532 0474 10

72, 73, 77, 78, 
79, 83, 84, 85, 
97, 100

BMW532 0475 10

106Chrysler532 0476 10

234Jeep532 0476 10

252LDV532 0476 10

314, 315, 316, 
317, 320, 321, 

Opel532 0478 10

324, 326, 328, 
331, 332, 334, 
335
436Saab532 0478 10

506, 507, 508, 
509, 517, 518, 
522, 524, 526, 
527

Vauxhall532 0478 10

38, 70Audi532 0479 10

544, 560, 581, 
584, 586, 587, 
590

Volkswagen532 0479 10

576Volkswagen532 0480 10

77, 79BMW532 0481 10

450, 456, 458Seat532 0500 10

470, 471, 473, 
481

Skoda532 0500 10

545, 598Volkswagen532 0500 10

397, 429Renault532 0502 10

397, 429Renault532 0503 10

101, 102Chevrolet532 0504 10

233Isuzu532 0504 10

256Mazda532 0504 10

313, 315, 316, 
317, 318, 320, 

Opel532 0504 10

321, 322, 323, 
324, 330, 331, 
336
503, 505, 509, 
510, 511, 512, 

Vauxhall532 0504 10

513, 515, 516, 
517, 518, 519, 
520, 523, 527

23, 24, 25, 27Alfa Romeo532 0505 10

163, 164, 165, 
166, 173, 177, 
186

Fiat532 0505 10

242, 245Lancia532 0505 10

317, 318, 327, 
332, 333, 336

Opel532 0505 10

436, 437Saab532 0505 10

510, 511, 521, 
525, 528

Vauxhall532 0505 10

491Tata532 0506 10

489Suzuki532 0509 10

491Tata532 0509 10

73, 85, 86, 92, 
93, 94, 96, 98, 99

BMW532 0512 10

491Tata532 0521 10

287, 288Mini532 0524 10

268, 269, 270, 
273, 276, 279

Mercedes-Benz532 0525 10

38, 39, 40Audi532 0527 10

442, 443, 465, 
470

Seat532 0527 10

480, 481, 482Skoda532 0527 10

561, 562, 563, 
564, 565, 567, 

Volkswagen532 0527 10

568, 587, 588, 
589, 590, 606, 
607
124, 151Citroën532 0528 10

343, 369Peugeot532 0528 10

251Land Rover532 0529 10

285, 286MG532 0529 10

430, 431, 435Rover532 0529 10

165, 166, 173, 
186

Fiat532 0531 10

317, 318, 327, 
332, 333, 336

Opel532 0531 10

436, 437Saab532 0531 10

510, 511, 521, 
525, 528

Vauxhall532 0531 10

396, 398, 404, 
406, 417, 424, 
428, 429

Renault532 0534 10

121, 122Citroën532 0537 10

362, 365Peugeot532 0537 10

108, 109, 114, 
115, 116, 117, 
132, 134

Citroën532 0538 10

186Fiat532 0538 10

344, 350, 351, 
362, 369, 372, 
377, 378

Peugeot532 0538 10

225, 226, 227, 
228, 229, 230, 
232, 233

Hyundai532 0540 10

235, 236, 237, 
238

Kia532 0540 10

225, 228, 230, 
231, 232, 233

Hyundai532 0543 10

237, 238Kia532 0543 10

208, 212, 215Ford532 0544 10

251Land Rover532 0544 10

205, 210, 211, 
212

Ford532 0545 10

260Mazda532 0545 10

102, 103, 104Chevrolet532 0547 10

310Opel532 0547 10

282, 283Mercedes-Benz532 0548 10

282, 283Mercedes-Benz532 0549 10

235, 236Kia532 0550 10

116Citroën532 0551 10

349, 350, 361Peugeot532 0551 10

73, 86, 94, 97, 98BMW532 0556 10

53, 54, 55, 56, 
62, 63, 64, 67, 69

Audi532 0557 10

605Volkswagen532 0557 10

275, 276, 277Mercedes-Benz532 0559 10

27Alfa Romeo532 0562 10

163, 164Fiat532 0562 10

242, 245Lancia532 0562 10

53, 62, 63, 64, 67Audi532 0564 10

591, 605Volkswagen532 0564 10

62Audi532 0565 10

310Opel532 0578 10

502Vauxhall532 0578 10

47, 52, 54, 60, 
62, 66

Audi532 0586 10

75, 76, 87, 88, 
89, 90, 95, 99, 
100

BMW533 0001 10

95, 97BMW533 0002 10

75, 76, 78, 79, 
80, 81, 82, 83, 

BMW533 0003 10

87, 88, 89, 90, 
92, 93, 95, 97, 
98, 99, 100, 101
24Alfa Romeo533 0004 10

74, 75, 87BMW533 0005 10

77, 89, 91BMW533 0007 10

326Opel533 0007 10

521Vauxhall533 0007 10

19, 24Alfa Romeo533 0008 10

438Saab533 0009 10

109, 110, 111, 
125, 126, 128, 

Citroën533 0011 10

132, 133, 139, 
140, 141, 142, 
143, 144, 145, 
147, 148, 152, 
153
184, 185, 194Fiat533 0011 10

250Lancia533 0011 10

343, 346, 347, 
348, 358, 360, 

Peugeot533 0011 10

364, 366, 367, 
372, 373, 378, 
379
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117, 119, 120, 
121, 122, 140, 
142, 144

Citroën533 0012 10

192Fiat533 0012 10

245Lancia533 0012 10

358, 362, 363, 
365, 368

Peugeot533 0012 10

388, 391, 395, 
403, 405, 419, 
425

Renault533 0012 10

91, 95, 96, 97, 98BMW533 0013 10

251Land Rover533 0013 10

91, 95, 96, 97, 98BMW533 0014 10

79, 80, 81, 82, 
83, 87, 88, 89, 

BMW533 0015 10

90, 92, 93, 95, 
96, 97, 98, 99, 
100
74, 75, 77, 78, 99BMW533 0016 10

266, 268, 269, 
272, 273, 275, 

Mercedes-Benz533 0017 10

277, 279, 280, 
281, 282, 283, 
284
83, 91BMW533 0019 10

569, 570, 571, 
611

Volkswagen533 0020 10

436, 437Saab533 0022 10

492, 493, 497, 
498, 499, 500, 
501, 502

Toyota533 0023 10

106Chrysler533 0024 10

214Ford533 0024 10

42, 46, 47, 51, 
53, 54, 58

Audi533 0028 20

452Seat533 0028 20

482Skoda533 0028 20

584Volkswagen533 0028 20

45, 49, 50, 53, 
54, 60, 61, 62, 
65, 66, 67

Audi533 0029 20

484Skoda533 0029 20

583, 585Volkswagen533 0029 20

33, 34, 35, 36, 
42, 57, 58, 70, 
71, 72

Audi533 0030 20

438, 449, 456, 
461, 462, 464, 
468

Seat533 0030 20

475, 476Skoda533 0030 20

529, 530, 550, 
574, 575, 602

Volkswagen533 0030 20

32Audi533 0031 20

572Volkswagen533 0031 20

40, 41, 42, 56, 
57, 58, 67

Audi533 0032 20

580, 581Volkswagen533 0032 20

60, 65, 66Audi533 0033 20

591, 605Volkswagen533 0033 20

42, 43, 47, 54, 
58, 59, 60, 64, 
65, 66, 67

Audi533 0034 20

483Skoda533 0034 20

581, 584Volkswagen533 0034 20

32, 37, 44, 45, 
48, 49, 61

Audi533 0035 10

209Ford533 0035 10

439, 440, 444, 
458, 463, 469

Seat533 0035 10

472, 473, 478, 
483

Skoda533 0035 10

533, 534, 535, 
536, 537, 538, 

Volkswagen533 0035 10

539, 554, 555, 
556, 557, 558, 
559, 573, 576, 
582, 583, 585, 
597, 599, 603
457Seat533 0036 10

598Volkswagen533 0036 10

42, 43, 47, 54, 
56, 58, 59, 60, 
65, 67

Audi533 0037 20

483Skoda533 0037 20

581, 584Volkswagen533 0037 20

61Audi533 0039 10

209Ford533 0039 10

444Seat533 0039 10

535, 536, 555, 
556, 557, 573, 
583, 597, 599, 
603

Volkswagen533 0039 10

47, 52, 54, 60, 
62, 66

Audi533 0040 10

43, 56, 64, 65Audi533 0041 10

228, 230, 231Hyundai533 0043 20

290, 296, 299Mitsubishi533 0043 20

293, 295, 300, 
302

Mitsubishi533 0044 20

290, 292Mitsubishi533 0045 20

292Mitsubishi533 0046 20

288, 292, 299Mitsubishi533 0048 20

395, 412, 414, 
420, 421, 422

Renault533 0049 20

89, 91, 95, 96, 97BMW533 0050 20

261Mercedes-Benz533 0051 20

31, 57, 65, 72Audi533 0052 20

47, 51Audi533 0053 20

263, 270, 272, 
276, 277, 278

Mercedes-Benz533 0054 20

262, 265, 268, 
269, 270, 271, 

Mercedes-Benz533 0055 20

275, 278, 279, 
280, 281, 283, 
284
568, 570Volkswagen533 0055 20

260, 261, 262, 
274, 282

Mercedes-Benz533 0056 20

382Puch533 0056 20

261, 262, 274, 
282

Mercedes-Benz533 0057 20

382Puch533 0057 20

263, 266, 267, 
270, 271, 272, 

Mercedes-Benz533 0058 20

274, 275, 277, 
279, 280, 281, 
283, 284
382, 383Puch533 0058 20

266, 268, 269, 
271, 272, 273

Mercedes-Benz533 0059 20

22, 24Alfa Romeo533 0060 20

175, 176Fiat533 0060 20

242, 243, 245, 
247, 248

Lancia533 0060 20

169, 170Fiat533 0061 20

117, 119, 120, 
121, 122

Citroën533 0062 20

192Fiat533 0062 20

245Lancia533 0062 20

358, 362, 365, 
368

Peugeot533 0062 20

388, 391, 405, 
425

Renault533 0062 20

145Citroën533 0063 20

364Peugeot533 0063 20

491Toyota533 0063 20

263, 264, 266, 
267, 271, 272, 

Mercedes-Benz533 0064 20

273, 274, 275, 
277, 279, 280, 
281, 283, 284
382, 383Puch533 0064 20

261, 263, 266, 
270, 271, 274, 
275, 277, 282

Mercedes-Benz533 0065 20

382, 383Puch533 0065 20

261, 263, 264, 
266, 271, 274, 
275, 277, 282

Mercedes-Benz533 0066 20

382, 383Puch533 0066 20

298, 299Mitsubishi533 0067 20

31, 56, 65, 72Audi533 0068 20

263, 264, 266, 
267, 271, 272, 

Mercedes-Benz533 0069 20

273, 274, 275, 
277, 279, 280, 
281, 283, 284
382, 383Puch533 0069 20

101Chevrolet533 0071 10

316, 322, 326, 
327, 331, 333, 
336

Opel533 0071 10

437Saab533 0071 10

509, 512, 513, 
518, 520, 521, 
522, 523, 527

Vauxhall533 0071 10
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108, 127, 138, 
139, 140, 141, 
142, 146, 151, 
152

Citroën533 0072 20

193Fiat533 0072 20

249Lancia533 0072 20

345, 346, 355, 
356, 357, 358, 
363, 366, 372, 
377

Peugeot533 0072 20

140, 141, 152, 
153

Citroën533 0073 10

347, 348, 356Peugeot533 0073 10

91, 95, 96, 97BMW533 0074 10

439, 445, 447, 
453, 459, 466

Seat533 0075 30

540, 546, 547, 
549, 550, 551, 

Volkswagen533 0075 30

578, 579, 591, 
592, 594, 602, 
607, 613, 614
33, 34, 35, 36, 
38, 70, 71, 72

Audi533 0076 30

438, 439, 441, 
444, 447, 449, 

Seat533 0076 30

451, 455, 456, 
457, 459, 461, 
462, 464, 468, 
469
472, 475, 476, 
477, 479

Skoda533 0076 30

529, 530, 542, 
544, 549, 550, 

Volkswagen533 0076 30

551, 559, 560, 
563, 565, 567, 
573, 574, 575, 
586, 591, 594, 
597, 599, 602, 
605, 606, 611
40, 41, 42, 46, 
56, 57, 58, 67

Audi533 0077 30

483Skoda533 0077 30

580, 581, 584Volkswagen533 0077 30

484Smart533 0078 10

326, 331Opel533 0079 20

437, 438Saab533 0079 20

520, 523Vauxhall533 0079 20

36, 37Audi533 0081 30

448, 449, 450, 
456, 460, 462, 
465, 469

Seat533 0081 30

477, 478Skoda533 0081 30

532, 535, 552, 
553, 554, 575, 
593, 595

Volkswagen533 0081 30

262, 266, 270, 
271, 272, 274, 
276, 278

Mercedes-Benz533 0082 30

383Puch533 0082 30

45, 49, 50, 53, 
54, 61, 62, 66, 67

Audi533 0083 20

484Skoda533 0083 20

583, 585Volkswagen533 0083 20

262, 265, 266, 
268, 269, 270, 

Mercedes-Benz533 0084 30

271, 275, 278, 
279, 280, 281, 
283, 284
568, 570Volkswagen533 0084 30

310, 313, 316, 
317, 319, 320, 
321, 322, 323, 
328

Opel533 0085 30

490Suzuki533 0085 30

502, 506, 509, 
515, 516, 517, 
518, 522

Vauxhall533 0085 30

29, 57, 68Audi533 0086 30

209Ford533 0086 30

439, 444, 445, 
446, 447, 448, 

Seat533 0086 30

454, 455, 459, 
460, 467
540, 541, 542, 
547, 548, 549, 

Volkswagen533 0086 30

553, 555, 577, 
579, 580, 592, 
593, 594, 595, 
603, 608, 609, 
614, 615
288, 289, 301Mitsubishi533 0087 20

304, 307Nissan533 0087 20

325, 333, 334Opel533 0087 20

396, 403, 405, 
408, 427, 428

Renault533 0087 20

519, 525, 526Vauxhall533 0087 20

625, 635Volvo533 0087 20

117, 119, 121, 
122, 142, 144

Citroën533 0088 20

192Fiat533 0088 20

245Lancia533 0088 20

358, 362, 365, 
367

Peugeot533 0088 20

388, 391, 395, 
403, 405, 419, 
425

Renault533 0088 20

261, 262, 266, 
270, 272, 274, 
276, 277, 278

Mercedes-Benz533 0089 10

383Puch533 0089 10

113, 114Citroën533 0090 10

444Seat533 0091 10

474Skoda533 0091 10

541, 573, 596, 
597, 598

Volkswagen533 0091 10

145Citroën533 0092 10

364Peugeot533 0092 10

140, 142, 144Citroën533 0093 10

358, 363Peugeot533 0093 10

395, 403, 419Renault533 0093 10

492, 496, 501Toyota533 0094 10

261, 263, 266, 
270, 271, 274, 
275, 277, 282

Mercedes-Benz533 0095 10

382, 383Puch533 0095 10

254, 256, 257, 
259, 260

Mazda533 0096 10

75, 76, 78, 79, 
80, 81, 82, 83, 

BMW533 0097 10

87, 88, 89, 90, 
92, 93, 95, 96, 
97, 98, 99, 100
196, 207, 208, 
212, 215, 216, 
219

Ford533 0098 10

544Volkswagen533 0099 10

159Dodge533 0100 10

265, 268, 269, 
270, 273, 276, 

Mercedes-Benz533 0100 10

277, 278, 279, 
280, 281
260Mazda533 0101 10

258, 259Mazda533 0102 10

214Ford533 0103 10

256, 257, 259, 
260

Mazda533 0103 10

74, 75, 87BMW534 0001 10

91, 95, 96, 97BMW534 0003 10

91, 95, 96, 97BMW534 0004 10

438Saab534 0005 10

261, 262, 266, 
270, 272, 274, 
276, 277, 278

Mercedes-Benz534 0006 10

383Puch534 0006 10

260, 261, 262, 
274, 282

Mercedes-Benz534 0007 10

382, 383Puch534 0007 10

75, 76, 87, 88, 
89, 90, 95, 99, 
100

BMW534 0008 10

75, 76, 78, 79, 
80, 81, 82, 83, 

BMW534 0009 10

87, 88, 89, 90, 
92, 93, 97, 98, 
99, 100, 101
569, 570, 571Volkswagen534 0010 10

611Volkswagen534 0011 10

130, 135Citroën534 0013 10

370Peugeot534 0013 10

44, 45, 48, 49, 61Audi534 0014 10

483, 484Skoda534 0014 10

533, 534, 535, 
536, 554, 555, 

Volkswagen534 0014 10

556, 557, 582, 
583, 585
491, 492, 494, 
496, 500, 501

Toyota534 0016 10
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396, 403, 404, 
419

Renault534 0017 10

232Hyundai534 0018 10

235, 236Kia534 0018 10

306, 309Nissan534 0021 10

115, 117, 119, 
122, 125, 127, 
131, 138, 146, 
150

Citroën534 0022 10

184, 192, 193Fiat534 0022 10

245, 249Lancia534 0022 10

342, 349, 357, 
358, 361, 364, 
365, 366, 367, 
372

Peugeot534 0022 10

327, 333Opel534 0024 10

397, 429Renault534 0024 10

437Saab534 0024 10

521, 525Vauxhall534 0024 10

288Mitsubishi534 0025 10

395, 403, 411, 
412, 413, 414, 
420, 421, 422

Renault534 0025 10

625, 635Volvo534 0025 10

242, 243Lancia534 0026 10

394, 398, 411, 
415, 416, 417, 
423, 424

Renault534 0027 10

207Ford534 0029 10

621, 622, 623, 
625, 626, 636, 
637

Volvo534 0029 10

207Ford534 0030 10

621, 623, 625, 
626, 636

Volvo534 0030 10

217, 218Ford534 0031 10

204Ford534 0032 10

101Chevrolet534 0033 10

316, 322, 326, 
327, 331, 333, 
336

Opel534 0033 10

437Saab534 0033 10

509, 512, 518, 
520, 521, 522, 
523, 527

Vauxhall534 0033 10

411Renault534 0036 10

145, 149, 150Citroën534 0037 10

341, 342Peugeot534 0037 10

105Chrysler534 0038 10

98BMW534 0039 10

251Land Rover534 0039 10

105Chrysler534 0040 10

273Mercedes-Benz534 0041 10

96BMW534 0043 10

98BMW534 0044 10

251Land Rover534 0044 10

37, 38Audi534 0045 10

441, 451, 457, 
458, 463

Seat534 0045 10

471, 479, 481, 
482

Skoda534 0045 10

544, 559, 560, 
563, 565, 567, 
586, 598, 601, 
605

Volkswagen534 0045 10

23, 25, 27Alfa Romeo534 0046 10

628, 629, 633, 
641, 642, 643, 
644

Volvo534 0047 10

97BMW534 0049 10

80, 81, 82, 83, 
89, 90, 92, 93, 
96, 97, 98, 100

BMW534 0050 10

97BMW534 0051 10

172, 173, 174Fiat534 0053 10

310, 316, 318, 
320, 321, 322, 
324, 328

Opel534 0053 10

489, 490Suzuki534 0053 10

510, 517, 518, 
522

Vauxhall534 0053 10

308Nissan534 0058 10

398, 405, 406, 
416, 417, 423, 
424

Renault534 0058 10

489Suzuki534 0058 10

38, 39, 40Audi534 0059 10

441, 442, 443, 
465, 470

Seat534 0059 10

479, 480, 481Skoda534 0059 10

543, 560, 561, 
562, 563, 564, 

Volkswagen534 0059 10

565, 567, 568, 
587, 588, 589, 
590, 606, 607
38Audi534 0065 10

451, 457, 458Seat534 0065 10

471, 479, 481Skoda534 0065 10

544, 559, 560, 
563, 567, 586, 
598, 605

Volkswagen534 0065 10

159Dodge534 0067 10

265, 268, 269, 
270, 273, 275, 

Mercedes-Benz534 0067 10

276, 277, 278, 
279, 280, 281
26Alfa Romeo534 0069 10

160, 163, 166, 
172, 173, 174, 

Fiat534 0069 10

176, 177, 178, 
179, 180, 181, 
186, 187, 189
209Ford534 0069 10

242, 245, 248, 
249

Lancia534 0069 10

160, 166, 172, 
173, 174, 177, 
179, 181, 190

Fiat534 0070 10

210Ford534 0070 10

245, 249Lancia534 0070 10

262, 263, 270, 
272

Mercedes-Benz534 0072 20

276, 278Mercedes-Benz534 0073 20

263, 270, 271, 
272, 274, 276, 
278

Mercedes-Benz534 0074 20

383Puch534 0074 20

109, 113, 114, 
115, 116, 117

Citroën534 0075 20

195, 204, 205, 
206, 207, 208

Ford534 0075 20

253Mazda534 0075 20

287Mini534 0075 20

338, 342, 344, 
350, 351, 352, 
353, 369, 378

Peugeot534 0075 20

492Toyota534 0075 20

621, 626, 636Volvo534 0075 20

276Mercedes-Benz534 0076 20

263, 270, 277, 
278

Mercedes-Benz534 0077 20

261, 262, 270, 
276, 277

Mercedes-Benz534 0078 20

263, 266, 267, 
271, 272, 274, 

Mercedes-Benz534 0079 20

275, 277, 279, 
280, 281, 283, 
284
382, 383Puch534 0079 20

391, 425Renault534 0080 20

267, 268, 269, 
273, 279

Mercedes-Benz534 0081 30

101, 102Chevrolet534 0082 30

315, 316, 320, 
321, 322, 324

Opel534 0082 30

509, 510, 512, 
513, 515, 517, 
518

Vauxhall534 0082 30

620, 631, 633, 
639, 642

Volvo534 0083 30

102, 104Chevrolet534 0094 10

102Chevrolet534 0095 10

166Fiat534 0096 10

31Audi534 0097 10

109, 110, 111, 
125, 126, 128, 

Citroën534 0100 20

132, 133, 139, 
140, 141, 142, 
143, 144, 145, 
147, 148, 152, 
153
184, 185, 193, 
194

Fiat534 0100 20

250Lancia534 0100 20

342, 346, 347, 
348, 358, 360, 

Peugeot534 0100 20
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364, 366, 367, 
372, 373, 378, 
379
16, 18, 19, 21, 
22, 25

Alfa Romeo534 0101 20

162, 163, 164, 
166, 167, 174, 

Fiat534 0101 20

175, 176, 178, 
181, 182, 187, 
188, 190
244, 245Lancia534 0101 20

102Chevrolet534 0102 30

311, 312, 319, 
320, 321, 328, 
329

Opel534 0102 30

503, 504, 505, 
512, 514, 515, 
516, 517, 520, 
522

Vauxhall534 0102 30

621, 622, 623, 
624, 626, 627, 

Volvo534 0103 10

628, 629, 630, 
631, 632, 633, 
634, 635, 637, 
638, 639, 640, 
641, 642, 643
77, 78, 79, 80, 
81, 82, 83, 89, 

BMW534 0104 10

90, 95, 98, 99, 
100, 101
411, 412Renault534 0105 20

625, 635Volvo534 0105 20

18, 21, 24, 25, 
26, 27, 28

Alfa Romeo534 0106 20

243, 247Lancia534 0106 20

102Chevrolet534 0108 20

311, 312, 319, 
320, 321, 328

Opel534 0108 20

503, 504, 505, 
515, 516, 517, 
522

Vauxhall534 0108 20

16, 17, 18, 19, 
20, 21, 24, 25, 
26, 27

Alfa Romeo534 0109 20

161, 162, 163, 
164, 174, 175, 
181, 187

Fiat534 0109 20

240, 241, 242, 
243, 248

Lancia534 0109 20

111, 117, 118, 
119, 120, 122, 

Citroën534 0110 20

123, 126, 127, 
128, 129, 130, 
131, 133, 135, 
136, 138, 143, 
148, 149, 151
168, 169, 185, 
192, 193, 194

Fiat534 0110 20

246, 249, 250Lancia534 0110 20

343, 348, 358, 
359, 360, 361, 

Peugeot534 0110 20

365, 367, 368, 
371, 372, 373, 
374, 375, 380
109, 110, 111, 
125, 129, 130, 

Citroën534 0111 20

131, 132, 135, 
136, 147
168, 169, 184Fiat534 0111 20

343, 346, 351, 
352, 371, 372, 
373, 379

Peugeot534 0111 20

251Land Rover534 0112 20

250, 251Land Rover534 0113 20

266, 268, 269, 
270, 271, 272, 

Mercedes-Benz534 0114 20

273, 274, 275, 
276, 277, 278, 
279, 283, 284
102Chevrolet534 0115 20

314, 315, 316, 
317, 319, 320, 

Opel534 0115 20

321, 324, 326, 
328, 331, 332, 
334, 335
436Saab534 0115 20

506, 507, 508, 
509, 512, 515, 

Vauxhall534 0115 20

517, 518, 522, 
524, 526, 527
29, 42, 43, 47, 
54, 56, 58, 59, 

Audi534 0116 20

60, 64, 65, 67, 
68, 69
483Skoda534 0116 20

581, 584Volkswagen534 0116 20

251Land Rover534 0117 20

101, 102, 103, 
104, 105

Chevrolet534 0118 20

154, 155, 156, 
157

Daewoo534 0118 20

239Lada534 0118 20

310, 311, 312, 
313, 315, 316, 

Opel534 0118 20

318, 319, 320, 
321, 322, 323, 
325, 326, 327, 
328, 329, 330, 
331, 335, 336
503, 504, 505, 
509, 510, 512, 

Vauxhall534 0118 20

513, 514, 515, 
516, 517, 518, 
520, 522, 523, 
527
161, 162Fiat534 0119 20

248Lancia534 0119 20

187Fiat534 0120 20

96, 98BMW534 0121 10

94, 96, 98BMW534 0122 10

32Audi534 0123 20

441, 443, 444, 
445, 447, 449, 

Seat534 0123 20

450, 451, 453, 
455, 457, 458, 
459, 460, 461, 
463, 464, 468
470, 471, 472, 
473, 474, 475, 
479, 481

Skoda534 0123 20

528, 529, 539, 
540, 542, 545, 

Volkswagen534 0123 20

546, 549, 550, 
559, 563, 571, 
572, 574, 591, 
592, 593, 594, 
595, 596, 597, 
598, 613
23, 25, 27Alfa Romeo534 0124 30

101, 103Chevrolet534 0124 30

165Fiat534 0124 30

315, 326, 328, 
331, 332, 336

Opel534 0124 30

436Saab534 0124 30

509, 521, 522, 
523, 525, 527

Vauxhall534 0124 30

198, 201, 203, 
209

Ford534 0125 30

208Ford534 0126 30

547, 579, 602, 
614

Volkswagen534 0126 30

46, 47, 51, 53, 
54, 58, 62

Audi534 0127 30

452Seat534 0127 30

208, 212, 215, 
216

Ford534 0128 20

633, 642Volvo534 0128 20

201, 203, 214Ford534 0129 20

196, 205, 210, 
211, 212, 216, 
219

Ford534 0130 20

260Mazda534 0130 20

204Ford534 0131 20

37Audi534 0132 30

209Ford534 0132 30

439, 440, 458, 
462, 463, 469

Seat534 0132 30

478Skoda534 0132 30

533, 534, 535, 
536, 537, 538, 

Volkswagen534 0132 30

539, 554, 555, 
556, 557, 558, 
559, 573, 576, 
603, 604, 612
402, 419Renault534 0133 30

617, 618, 619, 
621, 622, 629, 

Volvo534 0133 30
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630, 631, 637, 
638, 639
319, 326, 327, 
330, 331, 332

Opel534 0134 30

437, 438Saab534 0134 30

513, 515, 520, 
521, 522, 523, 
525

Vauxhall534 0134 30

624, 634, 635Volvo534 0135 30

444, 445, 447, 
449, 453, 455, 
459

Seat534 0136 30

539, 540, 546, 
591, 592, 594, 
596, 613

Volkswagen534 0136 30

105, 106Chrysler534 0137 30

380Plymouth534 0137 30

460, 461, 463, 
464, 468

Seat534 0138 30

475Skoda534 0138 30

528, 529, 549, 
550, 574

Volkswagen534 0138 30

220, 221, 222Honda534 0139 30

251Land Rover534 0139 30

285, 286MG534 0139 30

430, 432, 433, 
434, 435

Rover534 0139 30

36, 37Audi534 0140 30

448, 450, 456, 
460, 462

Seat534 0140 30

477Skoda534 0140 30

531, 535, 541, 
551, 552, 593, 
595

Volkswagen534 0140 30

303, 305, 306Nissan534 0141 30

391, 392, 398, 
399, 400, 414, 

Renault534 0141 30

415, 416, 417, 
423, 426
288, 289, 301Mitsubishi534 0142 30

304, 307, 308Nissan534 0142 30

325, 333, 334Opel534 0142 30

388, 396, 403, 
404, 405, 406, 
408, 427, 428, 
429

Renault534 0142 30

519, 525, 526Vauxhall534 0142 30

625, 635Volvo534 0142 30

217Ford534 0144 10

197, 198, 199, 
200

Ford534 0145 10

205, 216, 219Ford534 0146 10

22Alfa Romeo534 0147 10

165Fiat534 0147 10

315, 316, 317, 
322, 324, 326, 
332, 335

Opel534 0147 10

502, 509, 518, 
524, 527

Vauxhall534 0147 10

451, 458Seat534 0150 10

471, 472, 473, 
474, 482

Skoda534 0150 10

545, 599, 600, 
604

Volkswagen534 0150 10

32, 38, 39Audi534 0151 10

440, 441, 442, 
459, 464, 465, 
470

Seat534 0151 10

478, 479, 480, 
481, 482

Skoda534 0151 10

543, 544, 560, 
561, 562, 564, 

Volkswagen534 0151 10

565, 567, 568, 
573, 587, 589, 
603, 604, 606, 
607, 611, 612
438Saab534 0156 10

287, 288Mini534 0159 10

287Mini534 0160 10

212, 217, 218Ford534 0161 10

214, 217, 218Ford534 0162 10

390, 399, 425Renault534 0163 10

33, 48, 49, 52, 
54, 55, 62, 70

Audi534 0164 10

451, 452, 457, 
458, 459

Seat534 0164 10

471, 472, 473, 
474, 481, 482

Skoda534 0164 10

545, 562, 564, 
565, 566, 587, 

Volkswagen534 0164 10

588, 589, 590, 
599, 600, 601, 
604, 605
545, 576, 577, 
601

Volkswagen534 0165 10

545, 576, 577, 
601

Volkswagen534 0166 10

212, 217, 218Ford534 0169 10

83, 87, 94, 95, 
97, 98, 99

BMW534 0170 10

83, 91, 92, 96, 99BMW534 0171 10

251Land Rover534 0171 10

607, 608, 609, 
610, 611

Volkswagen534 0172 10

83BMW534 0173 10

252Lexus534 0174 10

491, 492, 497, 
501

Toyota534 0174 10

47, 52, 54, 60, 
62, 66

Audi534 0175 10

576Volkswagen534 0176 10

72, 77, 78, 79, 
83, 84, 85, 92, 
97, 100

BMW534 0177 10

326Opel534 0178 10

521Vauxhall534 0178 10

107, 108, 134, 
145, 149, 150

Citroën534 0179 10

172Fiat534 0179 10

341, 342, 369, 
376, 377

Peugeot534 0179 10

108, 109, 120, 
147, 150

Citroën534 0180 10

203, 204, 208Ford534 0180 10

253Mazda534 0180 10

342, 362, 377, 
378

Peugeot534 0180 10

489Suzuki534 0180 10

304, 308Nissan534 0181 10

388, 396, 406, 
408, 409, 428, 
429

Renault534 0181 10

491, 493, 501, 
502

Toyota534 0182 10

265, 269, 270, 
273, 275, 276, 
277, 280, 281, 
282

Mercedes-Benz534 0183 10

43, 44, 61Audi534 0185 10

582, 583Volkswagen534 0185 10

38, 70Audi534 0186 10

441, 464, 470Seat534 0186 10

479Skoda534 0186 10

544, 560, 567, 
586

Volkswagen534 0186 10

32Audi534 0187 10

451, 457Seat534 0187 10

471, 472, 473, 
481

Skoda534 0187 10

545, 572, 573, 
598, 599

Volkswagen534 0187 10

444Seat534 0188 10

474Skoda534 0188 10

541, 573, 596, 
597, 598

Volkswagen534 0188 10

83, 91, 92, 96, 99BMW534 0239 10

251Land Rover534 0239 10

326Opel534 0239 10

288, 289, 301Mitsubishi534 0240 10

304, 307Nissan534 0240 10

325, 333, 334Opel534 0240 10

404, 405, 408, 
427, 428

Renault534 0240 10

519, 525, 526Vauxhall534 0240 10

625, 635Volvo534 0240 10

23, 26Alfa Romeo534 0241 10

163, 164, 165, 
173, 186, 189

Fiat534 0241 10

242, 245Lancia534 0241 10

317, 318, 327, 
332, 333, 336

Opel534 0241 10

436, 437Saab534 0241 10

510, 511, 521, 
525, 528

Vauxhall534 0241 10

397, 429Renault534 0242 10

264, 282Mercedes-Benz534 0243 10

264, 282Mercedes-Benz534 0244 10
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225, 228, 230, 
231, 232, 233

Hyundai534 0247 10

237, 238Kia534 0247 10

116Citroën534 0248 10

342, 349, 350Peugeot534 0248 10

195, 205, 206Ford534 0249 10

253, 254Mazda534 0249 10

620, 625, 636Volvo534 0249 10

113, 114, 115Citroën534 0250 10

343, 344, 349, 
369

Peugeot534 0250 10

222Honda534 0251 10

73, 85, 86, 92, 
93, 94, 96, 98, 
99, 100, 101

BMW534 0252 10

177, 186Fiat534 0254 10

280, 281, 282Mercedes-Benz534 0257 10

219, 221, 222, 
223, 224

Honda534 0261 10

492, 495, 497, 
500, 501

Toyota534 0262 10

252Lexus534 0263 10

491, 492, 497, 
500, 501, 502

Toyota534 0263 10

265, 268, 269, 
271, 278

Mercedes-Benz534 0264 10

212, 215Ford534 0268 10

633, 634, 640, 
642, 643, 644

Volvo534 0268 10

153Dacia534 0269 10

305, 306, 308, 
309

Nissan534 0269 10

388, 391, 392, 
393, 394, 397, 

Renault534 0269 10

398, 399, 400, 
406, 407, 414, 
415, 416, 417, 
418, 422, 423, 
426, 428, 429
251Land Rover534 0270 10

285, 286MG534 0270 10

430, 431, 435Rover534 0270 10

153, 154Dacia534 0271 10

305Nissan534 0271 10

390, 391, 395, 
399, 401, 402, 

Renault534 0271 10

404, 406, 407, 
409, 410, 419, 
421, 425
207, 210Ford534 0273 10

621, 622, 623, 
625, 626, 636

Volvo534 0273 10

207, 210Ford534 0274 10

621, 622, 623, 
625, 626, 636, 
637

Volvo534 0274 10

544Volkswagen534 0278 10

202, 203Ford534 0279 10

128Citroën534 0280 10

170Fiat534 0280 10

369Peugeot534 0280 10

224Honda534 0282 10

222, 223Honda534 0283 10

219, 221, 222, 
223

Honda534 0284 10

291, 292, 293, 
295, 297, 298

Mitsubishi534 0285 10

487, 488Subaru534 0286 10

253, 258Mazda534 0287 10

101, 102, 103, 
104

Chevrolet534 0290 10

154, 155, 156, 
157

Daewoo534 0290 10

253, 254Mazda534 0293 10

450, 456, 458Seat534 0296 10

470, 471, 473, 
481

Skoda534 0296 10

545, 598Volkswagen534 0296 10

225, 226, 227, 
228, 229, 230, 
232, 233

Hyundai534 0306 10

235, 236, 237, 
238

Kia534 0306 10

69Audi534 0307 10

605Volkswagen534 0307 10

196, 206, 207Ford534 0309 10

235, 236Kia534 0312 10

235Kia534 0313 10

120, 121, 123, 
134

Citroën534 0315 10

186, 192Fiat534 0315 10

246Lancia534 0315 10

352, 353, 362, 
365, 368, 375

Peugeot534 0315 10

219, 222, 223, 
224

Honda534 0316 10

627, 628, 633, 
640, 641, 642, 
643, 644

Volvo534 0319 10

73, 86, 94, 97BMW534 0320 10

316, 317, 318, 
320, 322, 324, 
336

Opel534 0321 10

510, 511, 512, 
515, 517, 519, 
527

Vauxhall534 0321 10

203, 210Ford534 0326 10

253, 254, 259Mazda534 0326 10

208Ford534 0329 10

106Chrysler534 0330 10

234Jeep534 0330 10

468Seat534 0335 10

531, 551Volkswagen534 0335 10

209Ford535 0001 10

439, 446, 447, 
448, 454, 455, 
459, 460, 467

Seat535 0001 10

474Skoda535 0001 10

540, 541, 542, 
547, 548, 549, 

Volkswagen535 0001 10

553, 555, 578, 
579, 580, 582, 
592, 593, 595, 
602, 603, 607, 
608, 609, 614, 
615
43, 44, 45, 61Audi535 0004 10

582, 583Volkswagen535 0004 10

40, 41, 42, 43, 
44, 45, 48, 49, 
57, 61, 68

Audi535 0005 10

467Seat535 0005 10

483, 484Skoda535 0005 10

580, 581, 582, 
583, 584, 585, 
593, 595

Volkswagen535 0005 10

65Audi535 0006 10

57, 58Audi535 0007 10

40, 41, 42, 57, 58Audi535 0008 10

483Skoda535 0008 10

580, 581, 584Volkswagen535 0008 10

444Seat535 0009 10

596Volkswagen535 0009 10

36, 37Audi535 0010 10

439Seat535 0010 10

477, 478Skoda535 0010 10

551, 552, 553, 
554, 602

Volkswagen535 0010 10

264Mercedes-Benz535 0011 10

32, 33, 34, 35, 
36, 37, 38, 39, 

Audi535 0012 10

40, 48, 49, 52, 
70, 71, 72
208Ford535 0012 10

439, 440, 441, 
442, 443, 444, 

Seat535 0012 10

446, 447, 448, 
450, 451, 455, 
456, 457, 458, 
460, 461, 462, 
463, 464, 465, 
468, 469, 470
471, 472, 473, 
474, 475, 476, 

Skoda535 0012 10

477, 478, 479, 
481, 482
529, 530, 531, 
532, 533, 534, 

Volkswagen535 0012 10

535, 536, 537, 
538, 539, 541, 
543, 544, 545, 
549, 550, 551, 
552, 553, 554, 
555, 556, 557, 
558, 559, 560, 
561, 562, 563, 
564, 565, 566, 
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567, 568, 572, 
573, 574, 575, 
576, 586, 587, 
588, 589, 590, 
597, 598, 599, 
600, 601, 602, 
603, 604, 605, 
606, 607, 611, 
612
266, 267, 272, 
273, 274, 275, 
277, 279, 280, 
281

Mercedes-Benz535 0013 10

581Volkswagen535 0014 10

266, 267, 279, 
280, 281, 283, 
284

Mercedes-Benz535 0015 10

268, 270, 272, 
273, 275, 277

Mercedes-Benz535 0016 10

214Ford535 0017 10

257, 259Mazda535 0017 10

444Seat535 0018 10

573, 597, 598Volkswagen535 0018 10

264, 282Mercedes-Benz535 0020 10

275, 277Mercedes-Benz535 0021 10

581, 584Volkswagen535 0022 10

17, 18, 21, 22Alfa Romeo535 0023 10

162, 163, 175, 
176, 181

Fiat535 0023 10

243, 244Lancia535 0023 10

623, 624, 634, 
635

Volvo535 0024 10

380, 382Porsche535 0025 10

618, 619, 621, 
622, 629, 630, 
631, 637, 639

Volvo535 0026 10

288, 289Mitsubishi535 0028 10

393, 401, 412, 
413, 414, 420, 
421, 422

Renault535 0028 10

625, 635Volvo535 0028 10

301Mitsubishi535 0030 10

304, 307, 308Nissan535 0030 10

325, 333, 334Opel535 0030 10

403, 405, 406, 
408, 427, 428

Renault535 0030 10

519, 526Vauxhall535 0030 10

577Volkswagen535 0032 10

235, 238Kia535 0034 10

259Mazda535 0035 10

438Saab535 0038 10

111, 126, 127, 
128, 133, 138, 
143, 148, 149, 
151

Citroën535 0039 10

185, 186, 194Fiat535 0039 10

249, 250Lancia535 0039 10

343, 348, 359, 
360, 365, 367, 
373, 374, 375, 
380

Peugeot535 0039 10

40, 46, 47, 51, 
53, 54, 58

Audi535 0041 10

267, 268, 269, 
273, 279

Mercedes-Benz535 0042 10

306, 308, 310Nissan535 0044 10

609, 610, 611Volkswagen535 0047 10

288, 289, 301Mitsubishi535 0048 10

304, 307Nissan535 0048 10

325, 333, 334Opel535 0048 10

403, 405, 406, 
408, 427, 428

Renault535 0048 10

519, 526Vauxhall535 0048 10

254, 259Mazda535 0049 10

266, 267, 279, 
280, 281, 283, 
284

Mercedes-Benz535 0050 10

569, 571, 610, 
611

Volkswagen535 0052 10

628, 632, 633, 
641, 642, 644

Volvo535 0052 10

306, 309Nissan535 0053 10

118, 119, 120, 
122, 123, 143, 
148, 149, 151

Citroën535 0059 10

185, 186, 192, 
193

Fiat535 0059 10

246Lancia535 0059 10

348, 351, 359, 
360

Peugeot535 0059 10

450, 456Seat535 0060 10

471, 473Skoda535 0060 10

545, 598Volkswagen535 0060 10

160, 166, 172, 
173, 174, 177, 
179, 181, 190

Fiat535 0063 10

245, 248, 249Lancia535 0063 10

310, 316, 318, 
321, 324, 328

Opel535 0063 10

489, 490Suzuki535 0063 10

212Ford535 0064 10

315, 316, 321, 
324

Opel535 0065 10

217, 218, 219Ford535 0070 30

315, 326, 328, 
331, 332, 336

Opel535 0071 30

509, 522, 523, 
525, 527

Vauxhall535 0071 30

626, 627, 628, 
631, 632, 633, 

Volvo535 0072 10

634, 638, 639, 
640, 641, 643, 
644
118, 119, 120, 
122, 123, 126, 

Citroën535 0073 10

127, 128, 129, 

130, 131, 133, 
135, 136, 138, 
148, 149
168, 169, 185, 
186, 192, 193, 
194

Fiat535 0073 10

246, 249, 250Lancia535 0073 10

343, 351, 359, 
360, 361, 365, 

Peugeot535 0073 10

367, 368, 371, 
372, 373, 374, 
375
489Suzuki535 0073 10

72, 73, 77, 78, 
79, 83, 84, 92, 
100

BMW535 0075 10

283, 284Mercedes-Benz535 0077 10

590Volkswagen535 0083 10

270, 273, 275, 
276, 277

Mercedes-Benz535 0084 10

327, 333Opel535 0085 10

397, 429Renault535 0085 10

438Saab535 0085 10

521Vauxhall535 0085 10

268, 269, 273, 
277

Mercedes-Benz535 0086 10

217, 218, 219Ford535 0087 10

405Renault535 0088 10

310Nissan535 0093 10

202, 203, 205Ford535 0098 10

264, 265, 282, 
283

Mercedes-Benz535 0101 10

290Mitsubishi535 0101 10

484Smart535 0101 10

388, 394, 417, 
418, 428

Renault535 0102 10

153Dacia535 0105 10

390, 401, 409, 
410, 414, 419, 
421

Renault535 0105 10

226, 230, 232Hyundai535 0110 10

235, 236, 238Kia535 0110 10

275, 276Mercedes-Benz535 0111 10

164, 174, 182, 
187, 188, 189

Fiat535 0112 10

245Lancia535 0112 10

436, 437Saab535 0112 10

566Volkswagen535 0113 10

18, 19, 21, 22, 
23, 25

Alfa Romeo535 0115 10

162, 163, 164, 
165, 166, 167, 

Fiat535 0115 10

173, 174, 175, 
176, 178, 181, 
182, 187, 188, 
189, 190
242, 244, 245, 
247

Lancia535 0115 10

683

Numerische Liste / Numerical listing / Liste numérique / Listado numérico



317, 318, 327, 
332, 333, 336

Opel535 0115 10

436Saab535 0115 10

510, 511, 521, 
525, 528

Vauxhall535 0115 10

392, 400Renault535 0116 10

573, 591, 605, 
612, 613

Volkswagen535 0118 10

273, 275, 276, 
277

Mercedes-Benz535 0119 10

212, 215Ford535 0121 10

633, 634, 642, 
643, 644

Volvo535 0121 10

451, 457Seat535 0124 10

472, 473Skoda535 0124 10

599Volkswagen535 0124 10

73, 77, 78, 79, 
85, 86, 92, 93, 
94, 96, 100

BMW535 0127 10

216Ford535 0128 10

250Land Rover535 0128 10

382Proton535 0133 10

228, 232, 233Hyundai535 0135 10

236, 238Kia535 0135 10

396, 429Renault535 0138 10

394Renault535 0139 10

265, 269, 270, 
273

Mercedes-Benz535 0140 10

235Jeep535 0141 10

316, 317, 322, 
324

Opel535 0143 10

517Vauxhall535 0143 10

120, 121, 123, 
134

Citroën535 0149 10

362, 368, 375Peugeot535 0149 10

166, 172, 173, 
174

Fiat535 0151 10

245, 249Lancia535 0151 10

310, 316, 318, 
321, 322, 324, 
328

Opel535 0151 10

517, 518, 522Vauxhall535 0151 10

308, 310Nissan535 0153 10

406Renault535 0153 10

37Audi535 0155 10

441, 463Seat535 0155 10

482Skoda535 0155 10

559, 563, 565, 
567, 586, 601, 
604, 605

Volkswagen535 0155 10

202, 203, 205Ford535 0157 10

128Citroën535 0160 10

170Fiat535 0160 10

216, 219Ford535 0160 10

369Peugeot535 0160 10

621, 623, 625, 
626, 636, 637

Volvo535 0161 10

196Ford535 0162 10

72, 73, 84, 85, 
92, 99

BMW535 0164 10

265, 267, 268, 
269, 279

Mercedes-Benz535 0165 10

115Citroën535 0166 10

287, 288Mini535 0166 10

344, 352, 353Peugeot535 0166 10

485, 488Subaru535 0167 10

280, 281, 282Mercedes-Benz535 0168 10

26Alfa Romeo535 0171 10

163, 173, 174Fiat535 0171 10

242Lancia535 0171 10

311, 314, 315, 
321, 326, 331, 
332, 334, 335

Opel535 0172 10

504, 506, 507, 
508, 509, 512, 

Vauxhall535 0172 10

516, 523, 524, 
526, 527
498, 499, 500Toyota535 0173 10

234Jeep535 0174 10

170Fiat535 0176 10

306Nissan535 0177 10

115, 116, 117Citroën535 0178 10

287Mini535 0178 10

344, 352, 353, 
369

Peugeot535 0178 10

118, 119, 122, 
123, 126, 127, 

Citroën535 0179 10

128, 129, 130, 
131, 133, 135, 
136, 138, 139
343, 351, 352, 
359, 360, 361, 

Peugeot535 0179 10

365, 367, 368, 
370, 371, 373, 
374, 375
502Toyota535 0180 10

195, 196, 204, 
206, 207, 208, 
210

Ford535 0181 10

253Mazda535 0181 10

205, 206, 208, 
212, 215

Ford535 0182 10

72, 73, 77, 78, 
79, 83, 84, 85, 

BMW535 0183 10

86, 92, 93, 94, 
97, 98, 99, 100, 
101
253Lotus535 0183 10

573, 591, 605, 
612, 613

Volkswagen535 0186 10

544, 569, 570, 
571, 608, 609, 
610, 611

Volkswagen544 0002 10

33, 34, 35, 38, 
46, 47, 51, 53, 
54, 58, 70, 71, 72

Audi544 0003 10

439, 441, 449, 
451, 456, 457, 
461, 464, 468, 
469

Seat544 0003 10

472, 475, 476, 
477, 479

Skoda544 0003 10

529, 530, 543, 
550, 551, 560, 

Volkswagen544 0003 10

563, 567, 573, 
574, 575, 586, 
602, 605, 606, 
611
29, 57Audi544 0004 10

439, 440, 446, 
447, 448, 454, 
455, 459, 460, 
467

Seat544 0004 10

540, 541, 542, 
547, 548, 549, 

Volkswagen544 0004 10

553, 555, 579, 
580, 582, 583, 
592, 593, 603, 
608, 614, 615
36, 37Audi544 0005 10

448, 449, 450, 
456, 460, 462, 
463, 469

Seat544 0005 10

477, 478Skoda544 0005 10

531, 532, 535, 
541, 542, 552, 
553, 555, 575

Volkswagen544 0005 10

403Renault544 0006 10

385, 386, 390, 
393, 400, 411, 
412

Renault544 0007 10

387, 388, 395Renault544 0008 10

393, 401, 408, 
412, 413, 414, 
420, 421, 422

Renault544 0009 10

17, 18, 19, 21, 
22, 25

Alfa Romeo544 0010 10

161, 162, 163, 
166, 167, 174, 

Fiat544 0010 10

175, 176, 178, 
181, 182, 187, 
188, 189, 190
244, 245Lancia544 0010 10

21, 24Alfa Romeo544 0011 10

24, 26, 27Alfa Romeo544 0012 10

16, 18, 20, 21, 
24, 26, 27

Alfa Romeo544 0013 10

161, 164, 174, 
181, 187

Fiat544 0013 10

242, 243Lancia544 0013 10

18, 21, 24, 25, 
26, 28

Alfa Romeo544 0014 10

247Lancia544 0014 10

168, 169Fiat544 0015 10

169, 170Fiat544 0017 10
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169Fiat544 0018 10

180Fiat544 0019 10

248Lancia544 0019 10

163, 164, 165, 
174, 175, 187

Fiat544 0020 10

242, 243, 244, 
247

Lancia544 0020 10

177, 189Fiat544 0021 10

177, 189Fiat544 0022 10

161, 162, 166, 
176, 177, 180, 
186, 189

Fiat544 0023 10

248Lancia544 0023 10

166, 176, 177, 
180, 181, 186, 
187, 189

Fiat544 0024 10

248, 249Lancia544 0024 10

161, 162, 181, 
187

Fiat544 0025 10

248, 249Lancia544 0025 10

22, 23, 24, 25, 27Alfa Romeo544 0028 10

166, 176Fiat544 0028 10

243, 245, 247Lancia544 0028 10

160, 173, 179, 
181

Fiat544 0029 10

210Ford544 0029 10

245, 248, 249Lancia544 0029 10

310, 316, 318, 
320, 321, 322, 
324, 328

Opel544 0029 10

510, 517, 518, 
522

Vauxhall544 0029 10

160, 163, 172, 
173, 178, 179, 
181, 187

Fiat544 0030 10

245, 248, 249Lancia544 0030 10

166, 178, 181Fiat544 0031 10

166, 173, 176, 
177, 178, 179, 

Fiat544 0032 10

180, 181, 186, 
187, 189, 190
248, 249Lancia544 0032 10

178, 179, 180, 
181

Fiat544 0033 10

248Lancia544 0033 10

166, 174, 177Fiat544 0035 10

160, 163, 172, 
173, 181, 187, 
189, 190

Fiat544 0036 10

245, 249Lancia544 0036 10

113, 124Citroën544 0037 10

338, 339, 340, 
341, 353, 354, 
355

Peugeot544 0037 10

129, 134, 135Citroën544 0038 10

370Peugeot544 0038 10

109, 110, 111, 
118, 119, 120, 

Citroën544 0039 10

123, 127, 128, 

131, 133, 136, 
138, 143, 147, 
148, 149, 151
168, 169, 192, 
193, 194

Fiat544 0039 10

246, 249, 250Lancia544 0039 10

343, 347, 348, 
351, 360, 361, 

Peugeot544 0039 10

365, 366, 367, 
368, 373, 374, 
375, 379, 380
125, 132, 147Citroën544 0040 10

343, 347, 373, 
379

Peugeot544 0040 10

108, 113, 114Citroën544 0041 10

341, 342, 369, 
377

Peugeot544 0041 10

109, 110, 111, 
126, 129, 132, 

Citroën544 0042 10

134, 135, 140, 
141, 142, 143, 
148, 152, 153
346, 347, 348, 
355, 356, 358, 

Peugeot544 0042 10

366, 370, 373, 
378, 379
127, 138, 139, 
140, 142, 146, 
151

Citroën544 0043 10

345, 346, 356, 
358, 363

Peugeot544 0043 10

128, 139, 141, 
143, 144, 145

Citroën544 0044 10

360, 364, 367Peugeot544 0044 10

107, 137Citroën544 0045 10

337, 338Peugeot544 0045 10

264, 282, 283Mercedes-Benz544 0046 10

184, 194Fiat544 0047 10

194Fiat544 0048 10

250Lancia544 0048 10

317, 318, 327, 
332, 333, 336

Opel544 0050 10

510, 511Vauxhall544 0050 10

312, 313, 318, 
319, 322, 325, 

Opel544 0051 10

326, 327, 329, 
330, 331
17, 18, 19Alfa Romeo544 0052 10

167, 190, 191, 
192

Fiat544 0052 10

241, 242Lancia544 0052 10

403, 405, 406, 
427, 428

Renault544 0053 10

391, 392, 393, 
398, 399, 400, 
414, 415, 417, 
423

Renault544 0054 10

129, 134, 135Citroën544 0056 10

370Peugeot544 0056 10

109, 110, 111, 
118, 119, 123, 
125, 132

Citroën544 0058 10

192, 193Fiat544 0058 10

343, 351, 352, 
359, 360, 365, 

Peugeot544 0058 10

366, 368, 373, 
374, 379, 380
45, 49, 50, 51, 
53, 54, 61, 62, 
66, 67

Audi544 0061 10

484Skoda544 0061 10

584, 585Volkswagen544 0061 10

43, 44, 61Audi544 0062 10

582, 583Volkswagen544 0062 10

44, 45, 48, 49, 61Audi544 0064 10

483, 484Skoda544 0064 10

582, 583, 585Volkswagen544 0064 10

37Audi544 0065 10

439, 440, 463, 
469

Seat544 0065 10

478Skoda544 0065 10

533, 534, 535, 
536, 537, 538, 

Volkswagen544 0065 10

539, 554, 555, 
556, 557, 558, 
559, 573, 576, 
603, 604, 612
144Citroën544 0066 10

364Peugeot544 0066 10

77, 89, 91, 96BMW544 0068 10

83, 91BMW544 0069 10

489, 490Suzuki544 0074 10

113, 114, 115, 
116, 120, 147, 
150

Citroën544 0079 10

196, 203, 204, 
207, 208

Ford544 0079 10

253Mazda544 0079 10

338, 342, 350, 
351, 362, 369, 
378

Peugeot544 0079 10
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5037
5176

CT51394416
135SHX254

25,4135+1  531 0079 10
1  536 0150 10

530 0002 10

5223XSCT867941001
137SHX254HDT

25,4137+1  531 0079 10
1  536 0021 10

530 0003 10

5310XSCT87494650
111SP170H

17,0111+1  531 0101 30
1  536 0187 10

530 0004 10

5310XSCT87494650
111SP170H

17,0111+1  531 0101 30
1  538 0012 10
1  538 0002 20
1  536 0187 10

530 0004 30

5310XSCT87494650
111SP170H

17,0111+1  531 0101 30
1  538 0016 10
1  538 0002 20
1  536 0187 10

530 0004 31

CT901SET94379/94696
085SHDN220H
116SHDN200H

20,0/22,085/116+1  531 0023 10
1  531 0029 20
1  532 0018 10
1  536 0136 10
1  536 0205 10

530 0005 10

5077CT52094139
127SPR254

25,41271  531 0001 10
1  536 0058 10

530 0006 10

5302XSCT58994300
110SP210H

21,01101  531 0002 10
1  532 0002 10
1  532 0064 10
1  536 0116 10

530 0007 10

5030XSCT97394731
104SX150H

15,01041  531 0005 10
1  536 0213 10

530 0009 10

5030XSCT97394731
104SX150H

15,01041  531 0005 10
1  538 0036 10
1  536 0213 10

530 0009 30

CT901SET94688/94696
085SHDN220H
116SHDN220H

22,085/116+1  531 0029 20
1  531 0225 10
1  532 0018 10
1  536 0201 10
1  536 0205 10

530 0010 10

5049XSCT1031
CT1061

94224
136SP254H

25,41361  531 0034 10
1  532 0316 10
1  536 0096 10

530 0011 10

5049XSCT1031
CT1061

94224
136SP254H

25,41361  531 0034 10
1  532 0316 10
1  538 0019 10
1  536 0096 10

530 0011 30

5127XS
5127

CT71894357
104SP170H

17,01041  531 0030 10
1  536 0129 10

530 0012 10

5127XS
5127

CT71894357
104SP170H

17,01041  531 0030 10
1  538 0009 10
1  536 0129 10

530 0012 30

5063CT55794118
112SP190

19,01121  531 0056 10
1  536 0052 10

530 0013 10

5225XSCT69094234
097SP+198H

19,8971  531 0020 10
1  536 0014 10

530 0014 10

5212XSCT96694929
153SP254H

2

25,41531  531 0061 10
1  532 0237 10
1  536 0070 10

530 0015 10

5175XSCT60794256
108SP170H

17,01081  531 0030 10
1  536 0015 10

530 0016 10

5175XSCT60794256
108SP170H

17,01081  531 0030 10
1  538 0009 10
1  536 0015 10

530 0016 30
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5078CT53094257
138SPV285

28,5138+1  531 0338 10
1  536 0107 10

530 0017 10

5192XSCT70994211
095SP170H

17,0951  531 0055 10
1  536 0091 10

530 0018 10

5192XSCT70994211
095SP170H

17,0951  531 0055 10
1  538 0021 10
1  536 0091 10

530 0018 30

5192XSCT70994211
095SP170H

17,0951  531 0055 10
1  538 0023 10
1  536 0091 10

530 0018 31

5050
5050XS

CT52594532
113SP170H

17,01131  531 0032 10
1  536 0169 10

530 0019 10

5129CT54094229
146SP240

24,01461  532 0037 10
1  536 0097 10

530 0020 10

5486XSCT94094757
153SP260H

26,01531  531 0061 10
1  532 0220 10
1  532 0222 10
1  536 0220 10

530 0038 10

5368XSCT87194769
176STP8M240H

24,01761  531 0054 30
1  532 0039 10
1  532 0040 10
1  536 0224 10

530 0039 10

5484XSCT94994084
151SP254

25,41511  531 0061 10
1  532 0238 10
1  536 0043 10

530 0040 10

5244XSCT76094361
148SP254H1

25,41481  531 0064 10
1  532 0238 10
1  536 0131 10

530 0041 10

5051CT59694148
153SHX254

25,41531  531 0072 10
1  532 0422 10
1  536 0062 10

530 0042 10

5056CT55394126
124SP190

19,01241  531 0074 10
1  532 0422 10
1  536 0056 10

530 0043 10

5378XSCT75994600
148SP230H

23,0148+1  531 0090 10
1  532 0317 10
1  536 0022 10

530 0044 10

5306CT50894332
119SHX320H

32,01191  531 0150 20
1  532 0076 20
1  536 0126 10

530 0045 10

5302XSCT58994300
110SP210H

21,01101  531 0156 10
1  532 0002 10
1  532 0064 10
1  536 0116 10

530 0046 10

5193XSCT74894605
136SHX254H

25,4136+1  531 0166 20
1  532 0504 10
1  536 0181 10

530 0047 10

5214XSCT72394316
129SP310H

31,0129+1  531 0191 20
1  532 0098 20
1  536 0118 10

530 0048 10

5408XS
5408

CT87094659
169STP8M240H

24,01691  531 0054 30
2  532 0039 10
1  536 0192 10

530 0049 10

5408XS
5408

CT87094659
169STP8M240H

24,01691  531 0054 30
2  532 0039 10
1  538 0007 10
1  536 0192 10

530 0049 30
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5345XSCT79194404
080SHX210H

21,0801  531 0199 10
1  532 0435 10
1  536 0142 10

530 0050 10

5363XSCT84394651
141SHX300H

30,01411  531 0212 20
1  532 0113 20
1  536 0188 10

530 0051 10

5391XSCT85394655
157SP254H

25,4157+1  531 0320 30
1  532 0171 10
1  532 0426 10
1  536 0190 10

530 0052 10

5073
5222
5210

CT517
CT714

94012/94019
083SHX190H
163SHX254H

19,0/25,483/1631  531 0231 20
1  531 0232 20
1  536 0032 10
1  536 0033 10

530 0053 10

5193XSCT74894605
136SHX254H

25,4136+1  531 0242 20
1  532 0504 10
1  536 0181 10

530 0054 10

5581XS
5458XS

CT106594957
134SP254H2

25,4134+1  531 0243 10
1  532 0142 10
1  536 0019 10

530 0055 10

5040XS
5040

CT52294196
148SP254

25,4148+1  531 0250 10
1  532 0058 10
1  536 0085 10

530 0056 10

5223XSCT867941001
137SHX254HDT

25,4137+1  531 0253 30
1  532 0122 10
1  536 0021 10

530 0057 10

5471XSCT95194740
147SP+320H

32,01471  531 0257 10
1  534 0013 10
1  536 0217 10

530 0058 10

5494XSCT91494775
081SHX210H

21,081+1  531 0276 30
1  531 0343 30
1  536 0227 10

530 0062 10

5509XSCT97994789
142SP230H

23,01421  531 0312 10
1  532 0317 10
1  536 0023 10

530 0063 10

5435XSCT92194658
163SP254H

25,41631  531 0320 30
1  532 0427 10
1  536 0191 10

530 0064 10

5435XSCT92194658
163SP254H

25,41631  531 0320 30
1  532 0427 10
1  538 0025 10
1  536 0191 10

530 0064 30

5508XSCT97894801
129SP+254H

25,4129+1  531 0345 10
1  532 0151 10
1  532 0152 10
1  536 0234 10

530 0065 10

5508XSCT97894801
129SP+254H

25,4129+1  531 0345 10
1  532 0187 10
1  536 0234 10

530 0066 10

5491XSCT90994777
150STP8M230H

23,0150+1  531 0500 20
1  533 0030 20
1  536 0012 10

530 0067 10

5492XSCT91994843
153STP8M250H

25,0153+1  531 0499 20
1  532 0161 10
1  536 0250 10

530 0069 10

5492XSCT91994843
153STP8M250H

25,0153+1  531 0499 20
1  533 0032 20
1  536 0250 10

530 0070 10
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6PK15556PK15551  532 0001 10
1  532 0418 10
1  537 0014 10

530 0071 10

5193XSCT74894605
136SHX254H

25,4136+1  531 0052 20
1  532 0504 10
1  536 0181 10

530 0072 10

5113CT62294151
153SHX300

30,01532  532 0239 20
1  536 0063 10

530 0073 10

5180CT61794138
173SHP220

22,01731  531 0015 20
1  532 0007 20
1  536 0296 10

530 0074 10

5205CT72494263
141SP240

24,01411  531 0050 10
1  532 0035 10
1  536 0108 10

530 0075 10

5249XSCT77294265
149SP254H

25,4149+1  531 0041 10
1  532 0020 10
1  536 0109 10

530 0076 10

5249XSCT77294265
149SP254H

25,4149+1  531 0041 10
1  532 0020 10
1  538 0035 10
1  536 0109 10

530 0076 30

5369XSCT87394833
169STP8M200H

20,0169+1  531 0518 30
1  532 0033 10
1  532 0034 10
1  536 0006 10

530 0078 10

5369XSCT87394833
169STP8M200H

20,0169+1  531 0518 30
1  532 0033 10
1  532 0034 10
1  538 0024 10
1  536 0006 10

530 0078 30

5369XSCT87394833
169STP8M200H

20,0169+1  531 0518 30
1  532 0033 10
1  532 0034 10
1  538 0030 10
1  536 0006 10

530 0078 31

5369XSCT87394833
169STP8M200H

20,0169+1  531 0518 30
1  532 0033 10
1  532 0034 10
1  538 0005 10
1  536 0006 10

530 0078 32

5368XSCT87194769
176STP8M240H

24,01761  531 0054 30
1  532 0038 10
1  536 0224 10

530 0079 10

5412XSCT86494556
134SP254H

25,41341  531 0033 10
1  531 0717 10
1  536 0171 10

530 0080 10

5309XSCT78194340
111SP254H

25,41111  531 0138 20
1  532 0110 20
1  536 0128 10

530 0081 10

5559XSCT104494942
141SHX250HT

25,0141+1  531 0440 30
1  532 0111 10
1  532 0161 10
1  532 0165 10
1  536 0280 10

530 0082 10
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5559XSCT104494942
141SHX250HT

25,0141+1  531 0440 30
1  532 0111 10
1  532 0161 10
1  532 0165 10
1  538 0006 10
1  536 0280 10

530 0082 30

5320XSCT78694406
149SHX300H

30,01491  531 0219 20
1  532 0115 20
1  536 0144 10

530 0083 10

5462XSCT99594592
193SHPN240H1

24,01931  531 0255 30
1  532 0121 20
1  536 0177 10

530 0084 10

5223XSCT867941001
137SHX254HDT

25,4137+1  531 0251 30
1  532 0122 10
1  536 0021 10

530 0085 10

5564XS
5455XS

CT1012941004
132SHX230HT

23,0137+1  531 0279 30
1  532 0122 10
1  536 0305 10

530 0086 10

CT957SET941013/94788
058STP8M170H

130STP8M200HT

17,0/20,058/130+1  531 0317 10
1  531 0339 10
1  532 0167 10
1  532 0185 10
1  536 0228 10
1  536 0233 10

530 0089 10

5569XSCT102894885
120SP300HT

30,0120+1  531 0436 20
1  532 0197 10
1  533 0035 10
1  536 0262 10

530 0090 10

5569XSCT102894885
120SP300HT

30,0120+1  531 0436 20
1  532 0197 10
1  533 0035 10
1  538 0029 10
1  536 0262 10

530 0090 30

5569XSCT102894885
120SP300HT

30,0120+1  531 0436 20
1  532 0197 10
1  536 0262 10

530 0091 10

5501XSCT112694847
132SP270H

27,0132+1  531 0409 30
1  532 0221 10
1  536 0252 10

530 0092 10

5501XSCT112694847
132SP270H

27,0132+1  531 0409 30
1  532 0221 10
1  538 0041 10
1  536 0252 10

530 0092 30

5309XSCT78194340
111SP254H

25,41111  531 0528 10
1  532 0307 10
1  536 0128 10

530 0094 10

5468XSCT95594714
136SP+254H

25,4136+1  531 0047 10
1  532 0020 10
1  536 0025 10

530 0095 10

5049XSCT1031
CT1061

94224
136SP254H

25,41361  531 0048 10
1  532 0022 10
1  536 0096 10

530 0096 10

5049XSCT1031
CT1061

94224
136SP254H

25,41361  531 0048 10
1  532 0022 10
1  538 0011 10
1  536 0096 10

530 0096 30

5039CT73194232
152SHX300

30,01521  531 0557 10
1  532 0239 20
1  536 0098 10

530 0099 10
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5322CT60994209
165SHP220

22,01651  531 0012 20
1  532 0005 20
1  536 0089 10

530 0100 10

5032CT67894007
138S254

25,41381  531 0016 10
1  532 0009 20
1  536 0031 10

530 0101 10

5360XSCT72894326
131SP+254H

25,4131+1  531 0657 20
1  532 0016 10
1  532 0093 10
1  536 0120 10

530 0102 10

5420XSCT89194557
141SP280H

28,01411  531 0049 10
1  532 0023 10
1  536 0172 10

530 0103 10

CT901SET94688/94696
085SHDN220H
116SHDN220H

22,085/116+1  531 0029 20
1  531 0204 10
1  531 0272 30
1  536 0201 10
1  536 0205 10

530 0104 10

CT901SET94688/94696
085SHDN220H
116SHDN220H

22,085/116+1  531 0029 20
1  531 0204 10
1  531 0272 30
1  538 0032 10
1  536 0201 10
1  536 0205 10

530 0104 30

CT901SET94688/94696
085SHDN220H
116SHDN220H

22,085/116+1  531 0029 20
1  531 0204 10
1  531 0272 30
1  538 0040 10
1  536 0201 10
1  536 0205 10

530 0104 31

5207CT71094157
143SP254

25,4143+1  531 0031 10
1  532 0020 10
1  536 0068 10

530 0105 10

5206CT58894155
133SP254

25,41332  531 0033 10
1  536 0066 10

530 0106 10

5130XSCT68494120
125SP190H

19,01251  531 0061 10
1  532 0237 10
1  536 0053 10

530 0107 10

5370XSCT84094527
127SP190H

19,01271  531 0061 10
1  532 0237 10
1  536 0167 10

530 0108 10

5435XS
5436XS

CT1107
CT921

94522/94658
099SHP+190H

163SP254H

19,0/25,499/1631  531 0231 20
1  531 0232 20
1  536 0164 10
1  536 0191 10

530 0109 10

5524XSCT98794840
141SP+254H

25,4141+1  531 0264 10
1  532 0196 10
1  536 0248 10

530 0111 10

5524XSCT98794840
141SP+254H

25,4141+1  531 0264 10
1  532 0196 10
1  538 0008 10
1  536 0248 10

530 0111 30

5335XSCT98994810
153SHDS300H

30,01532  532 0239 20
1  536 0237 10

530 0112 10

5495XSCT103494664
154SHDS300H

30,01542  532 0239 20
1  536 0194 10

530 0113 10

5299CT61994327
173SHP254

25,41731  531 0015 20
1  532 0007 20
1  536 0121 10

530 0114 10
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5248XSCT77594191
144SP254H

25,4144+1  531 0041 10
1  532 0020 10
1  536 0082 10

530 0115 10

5500XSCT96894713
190SHPN240H

24,01901  531 0255 30
1  532 0121 20
1  536 0209 10

530 0116 10

5334XSCT103894783
152SHDS300H

30,01521  531 0557 10
1  532 0239 20
1  536 0231 10

530 0117 10

5178CT61194251
168SHPN220

22,01681  531 0012 20
1  532 0005 20
1  536 0103 10

530 0118 10

5418XSCT90694692
136SP254H1

25,4136+1  531 0031 10
1  532 0020 10
1  536 0203 10

530 0119 10

5418XSCT90694692
136SP254H1

25,4136+1  531 0031 10
1  532 0020 10
1  538 0034 10
1  536 0203 10

530 0119 30

5153CT57494373
110S254

25,41101  531 0001 10
1  536 0133 10

530 0120 10

5041CT52894248
128SPR254

25,41281  531 0001 10
1  536 0101 10

530 0121 10

5PK8905PK8901  532 0001 10
1  537 0004 10

530 0122 10

6PK18856PK18851  531 0718 10
1  537 0020 10

530 0123 10

6PK19806PK19801  531 0718 10
1  537 0022 10

530 0124 10

6PK20306PK20301  531 0718 10
1  537 0023 10

530 0125 10

6PK20506PK20501  531 0718 10
1  537 0024 10

530 0126 10

6PK21006PK21001  531 0718 10
1  537 0025 10

530 0127 10

6PK21206PK21201  531 0718 10
1  537 0026 10

530 0128 10

6PK10136PK10131  532 0025 10
1  537 0007 10

530 0129 10

6PK10256PK10251  532 0025 10
1  537 0008 10

530 0130 10

6PK10256PK10251  531 0720 10
1  537 0008 10

530 0131 10

5224XSCT68894112
092SP+198H

19,8921  531 0019 10
1  536 0017 10

530 0132 10

5357XSCT72994324
097SP+216H

21,6971  531 0020 10
1  536 0119 10

530 0133 10

5055XSCT61694253
098SH190

19,0981  531 0022 10
1  536 0105 10

530 0134 10

5069
5002

CT68794422
122SX190

19,01221  531 0025 10
1  536 0152 10

530 0135 10

5068
5001

CT68594426
119SX190C

19,01191  531 0025 10
1  536 0153 10

530 0136 10

5064CT51294436
130SH254

25,41301  531 0027 10
1  536 0154 10

530 0138 10

5433XSCT88194671
117SP+220H

22,01171  531 0586 10
1  536 0196 10

530 0140 10

5541XSCT98394846
091SP+200H

20,0911  531 0570 10
1  536 0251 10

530 0141 10
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5541XSCT98394846
091SP+200H

20,0911  531 0497 10
1  536 0251 10

530 0142 10

5571XSCT105494934
130SHDN254HT

25,4130+1  531 0504 10
1  536 0275 10

530 0143 10

5572XS
5502XS

CT105594935
130SHDN276HT

27,6130+1  531 0504 10
1  536 0276 10

530 0144 10

5048CT52994240
147SP240

24,01471  532 0036 10
1  536 0099 10

530 0145 10

5542XSCT102394945
168STP8M240H

24,01681  531 0054 30
2  532 0087 10
1  536 0018 10

530 0146 10

5367XSCT86694662
146STP8M200H

20,01461  531 0273 30
1  536 0013 10

530 0147 10

5453XSCT88494825
225STP8M300H

30,0225+1  532 0125 20
1  533 0079 20
1  536 0240 10

530 0148 10

5308XS
5308

CT63094302
124SX180

18,0124+1  531 0063 10
1  536 0117 10

530 0149 10

5053CT66094058
120S180

18,01201  532 0051 10
1  536 0039 10

530 0151 10

5035CT70494092
119SHX254

25,41191  532 0051 10
1  536 0048 10

530 0152 10

5323XS
5323

CT93994774
122SHX265H

26,51221  532 0051 10
1  536 0020 10

530 0153 10

5183XSCT86994652
147STP8M254H

25,41471  531 0083 10
1  536 0189 10

530 0154 10

5399XSCT87294604
151STP8M254H

25,41511  531 0083 10
1  536 0180 10

530 0155 10

5245CT53994198
142STP8M190

19,01421  532 0052 10
1  536 0086 10

530 0156 10

5308XS
5308

CT63094723
124SX180H

18,01241  531 0082 20
1  536 0211 10

530 0157 10

5344XSCT72694417
239STP8M254H

25,42391  531 0084 20
1  531 0731 10
1  536 0151 10

530 0158 10

5424XSCT84894737
121SX180H

18,0121+1  531 0337 10
1  536 0216 10

530 0159 10

5346XSCT75594405
124SHX265H

26,51241  531 0085 10
1  532 0164 10
1  536 0143 10

530 0160 10

5344XSCT72694417
239STP8M254H

25,4239+1  531 0103 20
1  532 0163 10
1  536 0151 10

530 0161 10

5344XSCT72694417
239STP8M254H

25,4239+1  531 0103 20
1  532 0163 10
1  538 0028 10
1  538 0001 20
1  536 0151 10

530 0161 30

5424XSCT84894737
121SX180H

18,0121+1  531 0600 10
1  536 0216 10

530 0162 10

5308XS
5308

CT63094723
124SX180H

18,0124+1  531 0600 10
1  536 0211 10

530 0163 10

5223XSCT867941001
137SHX254HDT

25,4137+1  531 0251 30
1  536 0021 10

530 0164 10

5426CT84594859
132STP8M190

19,01321  531 0277 30
1  536 0255 10

530 0165 10

5427XSCT84694693
135STP8M190H

19,0135+1  531 0252 30
1  536 0204 10

530 0166 10
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5427XSCT84694693
135STP8M190H

19,0135+1  531 0252 30
1  538 0031 10
1  536 0204 10

530 0166 30

5427XSCT84694693
135STP8M190H

19,0135+1  531 0252 30
1  538 0033 10
1  536 0204 10

530 0166 31

5428XSCT84794687
137STP8M190H

19,0137+1  531 0252 30
1  536 0009 10

530 0167 10

5182XSCT92694689
147STP8M190H

19,01471  531 0753 20
1  536 0202 10

530 0168 10

5491XSCT90994777
150STP8M230H

23,0150+1  531 0500 20
1  536 0012 10

530 0169 10

5491XSCT90994777
150STP8M230H

23,0150+1  531 0500 20
1  532 0312 20
1  536 0012 10

530 0170 10

5489XSCT90894730
138STP8M230H

23,0138+1  531 0203 20
1  536 0003 10

530 0171 10

5489XSCT90894730
138STP8M230H

23,0138+1  531 0203 20
1  538 0038 10
1  536 0003 10

530 0171 30

5323XS
5323

CT93994774
122SHX265H

26,5122+1  531 0278 30
1  536 0020 10

530 0172 10

5323XS
5323

CT93994774
122SHX265H

26,5122+1  531 0274 30
1  536 0020 10

530 0173 10

5323XS
5323

CT93994774
122SHX265H

26,5122+1  531 0274 30
1  538 0015 10
1  536 0020 10

530 0173 30

5564XS
5455XS

CT1012941004
132SHX230HT

23,0137+1  531 0279 30
1  536 0305 10

530 0174 10

5323XS
5323

CT93994774
122SHX265H

26,5122+1  531 0342 30
1  536 0020 10

530 0175 10

5323XS
5323

CT93994774
122SHX265H

26,5122+1  531 0342 30
1  538 0015 10
1  536 0020 10

530 0175 30

5569XSCT102894885
120SP300HT

30,0120+1  531 0396 20
1  532 0197 10
1  536 0262 10

530 0176 10

5569XSCT102894885
120SP300HT

30,0120+1  531 0396 20
1  532 0197 10
1  533 0039 10
1  536 0262 10

530 0177 10

5493XSCT92094835
253STP8M300H

30,0253+1  531 0477 20
1  532 0159 10
1  536 0243 10

530 0178 10

5493XSCT92094835
253STP8M300H

30,0253+1  531 0477 20
1  532 0159 10
1  533 0034 20
1  533 0037 20
1  536 0243 10

530 0179 10

5491XSCT90994777
150STP8M230H

23,0150+1  531 0531 20
1  532 0312 20
1  536 0012 10

530 0180 10

5491XSCT90994777
150STP8M230H

23,0150+1  531 0531 20
1  533 0028 20
1  536 0012 10

530 0181 10

5454XSCT91594782
087SP170H

17,0871  531 0055 10
1  536 0230 10

530 0182 10
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5454XSCT91594782
087SP170H

17,0871  531 0055 10
1  538 0010 10
1  536 0230 10

530 0182 30

5485XS
5485

CT93594772
153SP254H

25,41531  531 0061 10
1  532 0220 10
1  532 0237 10
1  536 0226 10

530 0183 10

5370XSCT84094527
127SP190H

19,01271  531 0061 10
1  532 0218 10
1  532 0237 10
1  536 0167 10

530 0184 10

5484XSCT94994084
151SP254

25,41511  531 0061 10
1  532 0220 10
1  532 0238 10
1  536 0043 10

530 0185 10

6PK16506PK1650+1  531 0066 10
1  537 0015 10

530 0186 10

5059XS
5059

CT75094329
118SP190H

19,0118+1  531 0327 10
1  536 0123 10

530 0187 10

5058XS
5058

CT74994330
116SP190H

19,0116+1  531 0327 10
1  536 0124 10

530 0188 10

5040XS
5040

CT52294196
148SP254

25,4148+1  531 0250 10
1  536 0085 10

530 0189 10

5040XS
5040

CT52294328
148SP254H

25,4148+1  531 0250 10
1  532 0211 10
1  536 0122 10

530 0190 10

5473XSCT98894785
096SP170H

17,0961  531 0818 10
1  536 0232 10

530 0191 10

5473XSCT98894785
096SP170H

17,0961  531 0818 10
1  538 0022 10
1  536 0232 10

530 0191 30

5473XSCT98894785
096SP170H

17,0961  531 0818 10
1  538 0021 10
1  536 0232 10

530 0191 31

5507XSCT97794872
128SP270H

27,0128+1  531 0630 30
1  532 0221 10
1  532 0308 10
1  536 0260 10

530 0192 10

5550XSCT113094940
126SP270H

27,0126+1  531 0630 30
1  532 0221 10
1  536 0016 10

530 0193 10

5561XSCT102694943
153SP260HT

26,0153+1  531 0408 30
1  532 0220 10
1  532 0322 10
1  532 0443 10
1  536 0281 10

530 0194 10

5577XSCT104594910
095SP+234H

23,4951  531 0404 10
1  536 0268 10

530 0195 10

5577XSCT104594910
095SP+234H

23,4951  531 0404 10
1  538 0002 10
1  536 0268 10

530 0195 30

5552XSCT102594939
132SP260H

26,01321  533 0087 20
1  536 0278 10

530 0196 10

5552XSCT102594939
132SP260H

26,01321  533 0087 20
1  538 0001 10
1  536 0278 10

530 0196 30

5578XSCT103594944
123SP270H

27,0123+1  531 0547 10
1  536 0282 10

530 0197 10
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5578XSCT103594944
123SP270H

27,0123+1  531 0547 10
1  538 0004 10
1  536 0282 10

530 0197 30

5573XSCT104694908
089SP+250H

25,0891  531 0548 10
1  532 0313 20
1  536 0266 10

530 0198 10

5427XSCT84694693
135STP8M190H

19,0135+1  531 0525 30
1  536 0204 10

530 0199 10

5492XSCT91994843
153STP8M250H

25,0153+1  531 0520 20
1  533 0032 20
1  536 0250 10

530 0200 10

5569XSCT102894885
120SP300HT

30,0120+1  531 0565 30
1  532 0349 10
1  536 0262 10

530 0201 10

5569XSCT102894885
120SP300HT

30,0120+1  531 0565 30
1  532 0349 10
1  538 0017 10
1  536 0262 10

530 0201 30

5569XSCT102894885
120SP300HT

30,0120+1  531 0565 30
1  532 0349 10
1  538 0003 10
1  536 0262 10

530 0201 31

5569XSCT102894885
120SP300HT

30,0120+1  531 0565 30
1  532 0349 10
1  538 0039 10
1  536 0262 10

530 0201 32

5531XS
5519XS

CT101894839
087SHX240H

24,087+1  531 0573 30
1  536 0247 10

530 0202 10

5177CT60594249
138SHPN150

15,01381  531 0005 10
1  536 0102 10

530 0203 10

5411XS
5411

CT92794594
108SX150H

15,01081  531 0005 10
1  536 0179 10

530 0204 10

5544XSCT99794861
125P8SD150H

15,01251  531 0005 10
1  536 0257 10

530 0205 10

5545XSCT99994860
129P8SD150H

15,01291  531 0005 10
1  536 0256 10

530 0206 10

5545XSCT99994860
129P8SD150H

15,01291  531 0005 10
1  538 0018 10
1  536 0256 10

530 0206 30

5103CT62694052
120S150

15,01201  531 0005 10
1  536 0036 10

530 0207 10

5003CT64794053
116S190

19,01161  531 0006 10
1  536 0037 10

530 0208 10

5033CT59494513
118SX190

19,01181  531 0006 10
1  536 0163 10

530 0209 10

5089CT57194377
110S180

18,01101  531 0006 10
1  536 0135 10

530 0210 10

5279XSCT93194491
173SHP180H

18,01731  531 0006 10
1  536 0161 10

530 0211 10

5111CT67094018
138S180

18,01381  531 0011 20
1  536 0034 10

530 0212 10

5080CT60894122
142SX180

18,01421  531 0011 20
1  536 0054 10

530 0213 10

5304CT77094088
139S180

18,01391  531 0011 20
1  536 0046 10

530 0214 10

5087CT54494099
141S254

25,41411  531 0009 10
1  532 0003 10
1  536 0050 10

530 0215 10
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5112CT59994180
143S254

25,41431  531 0009 10
1  532 0003 10
1  536 0077 10

530 0216 10

5281CT61394415
170SHP254

25,41701  531 0009 10
1  532 0192 20
1  536 0149 10

530 0217 10

5080CT60894122
142SX180

18,01421  531 0014 20
1  536 0054 10

530 0218 10

5103CT62694052
120S150

15,01201  531 0013 20
1  536 0036 10

530 0219 10

5065CT67794168
133SR220

22,01331  531 0007 10
1  532 0154 10
1  536 0073 10

530 0220 10

5431XSCT87894567
134SHPN180H

18,01341  531 0254 30
1  536 0173 10

530 0221 10

5432XSCT87994588
158SHPN254H

25,41581  531 0280 10
1  532 0209 10
1  536 0024 10

530 0222 10

5429XSCT87794590
168SHPN240H

24,0168+1  531 0281 30
1  532 0120 10
1  536 0175 10

530 0223 10

5406CT86194554
095SHX190

19,0951  531 0713 20
1  536 0170 10

530 0224 10

5429XSCT87794590
168SHPN240H

24,0168+1  531 0411 30
1  532 0120 10
1  536 0175 10

530 0225 10

5429XSCT87794590
168SHPN240H

24,0168+1  531 0411 30
1  532 0120 10
1  538 0027 10
1  536 0175 10

530 0225 30

5469XSCT94794675
166SHPN240H

24,0166+1  531 0411 30
1  532 0120 10
1  536 0199 10

530 0226 10

5472XSCT96994674
163SHPN240H

24,0163+1  531 0411 30
1  532 0120 10
1  536 0198 10

530 0227 10

5472XSCT96994674
163SHPN240H

24,0163+1  531 0411 30
1  532 0120 10
1  538 0027 10
1  536 0198 10

530 0227 30

5503XSCT104994709
124P8SD220H

22,01241  531 0414 30
1  536 0208 10

530 0228 10

5423XSCT88094589
167SHPN240H

24,01671  531 0413 30
1  532 0121 20
1  536 0174 10

530 0229 10

5469XSCT94794675
166SHPN240H

24,01661  531 0413 30
1  532 0121 20
1  536 0199 10

530 0230 10

5429XSCT87794590
168SHPN240H

24,01681  531 0413 30
1  532 0121 20
1  536 0175 10

530 0231 10

5592XSCT105794962
178RP+300HT

30,0178+1  531 0505 10
1  532 0441 10
1  536 0272 10

530 0232 10

5413XSCT86594724
114SP+254H

25,41141  531 0047 10
1  536 0212 10

530 0233 10

5558XSCT103794911
146SP+254H

25,4146+1  531 0264 10
1  532 0196 10
1  536 0269 10

530 0234 10
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5588XS
5587XS

CT106394923
144SP+254H

25,4144+1  531 0264 10
1  532 0196 10
1  536 0271 10

530 0235 10

5588XS
5587XS

CT106394923
144SP+254H

25,4144+1  531 0264 10
1  532 0196 10
1  538 0008 10
1  536 0271 10

530 0235 30

5468XSCT95594714
136SP+254H

25,4136+1  531 0529 10
1  532 0020 10
1  536 0025 10

530 0236 10

5581XS
5458XS

CT106594957
134SP254H2

25,4134+1  531 0478 10
1  532 0142 10
1  536 0019 10

530 0237 10

5528XSCT100394905
153SP254H

1

25,4153+1  531 0546 10
1  532 0289 10
1  536 0264 10

530 0238 10

5588XS
5587XS

CT106394923
144SP+254H

25,41441  531 0555 10
1  532 0321 10
1  536 0271 10

530 0239 10

2x CT5812x 94055
2x 100S170

17,01001  531 0093 20
1  531 0094 20
2  536 0028 10

530 0240 10

2x CT7822x 94387
2x 121SP200

20,01214  531 0732 10
2  536 0029 10

530 0241 10

5238XSCT70894371
143SHP+230H

23,01431  531 0075 10
1  536 0132 10

530 0242 10

5253XSCT70794399
126SHP+230H

23,01261  531 0076 10
1  536 0140 10

530 0243 10

5289XSCT80394673
132SP230H

23,01321  531 0223 10
1  536 0197 10

530 0244 10

5464XS
5465XS

CT950
CT954

94697/94698
078SP+220H
112SP+280H

22,0/28,078/1121  531 0329 10
1  531 0363 10
1  532 0429 10
1  536 0206 10
1  536 0207 10

530 0245 10

5303CT55094252
128SHP254

25,41281  531 0160 10
1  536 0104 10

530 0246 10

5546XS
5547XS

CT1041
CT1042

94753/94754
078SP+240H
112SP+300H

24,0/30,078/1121  531 0513 10
1  532 0444 10
1  536 0218 10
1  536 0219 10

530 0247 10

5020CT64394057
123S190

19,01231  531 0089 10
1  536 0038 10

530 0248 10

5371XSCT82594467
123SP+190H

19,01231  531 0089 10
1  536 0158 10

530 0249 10

5397XSCT85594767
144SP230H

23,0144+1  531 0090 10
1  532 0317 10
1  536 0223 10

530 0250 10

5343XSCT73794410
143SP210H

21,0143+1  531 0087 20
1  532 0423 10
1  536 0147 10

530 0251 10

5347XSCT74494331
101SP170H

17,01011  531 0030 10
1  536 0125 10

530 0252 10

5054
5062

CT662
CT700

94254/94374
062SH190
118SH318

19,0/31,862/1181  531 0005 10
1  531 0044 10
1  536 0106 10
1  536 0134 10

530 0253 10

5215XSCT75494187
114SP+170H

17,01141  531 0036 10
1  536 0080 10

530 0257 10
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5215XSCT75494187
114SP+170H

17,01141  531 0045 10
1  536 0080 10

530 0258 10

5602XSCT105294647
259P8SD320H

32,0259+2  532 0140 20
1  532 0141 20
1  533 0088 20
1  536 0186 10

530 0259 10

5028CT67494063
095S190

19,0951  531 0209 20
1  536 0041 10

530 0260 10

5105CT65594087
098S190

19,0981  531 0209 20
1  536 0045 10

530 0261 10

5067CT66694085
106S190

19,01061  531 0208 20
1  536 0044 10

530 0262 10

5090CT67994125
102S190

19,01021  531 0208 20
1  536 0055 10

530 0263 10

5061
5061XS

CT93394223
076SHX190

19,0761  531 0201 20
1  536 0095 10

530 0264 10

5483XSCT108494841
149SP300H

30,01491  531 0219 20
1  532 0115 20
1  536 0249 10

530 0265 10

5403XSCT82794289
117SHP+210H

21,01171  531 0181 20
1  536 0113 10

530 0266 10

5386XSCT85094290
121SHP+210H

21,01211  531 0181 20
1  536 0114 10

530 0267 10

5202XSCT99894167
163STP8M267H

26,71631  531 0176 20
1  532 0091 20
1  536 0072 10

530 0268 10

5057
5057XS

CT58394524
177SP254H

25,41771  531 0178 20
1  532 0081 20
1  536 0166 10

530 0269 10

5197XSCT69594142
123SHP+240H

24,01231  531 0186 20
1  532 0095 20
1  536 0059 10

530 0270 10

5118CT52194050
130SP254

25,41301  531 0174 20
1  532 0090 20
1  536 0035 10

530 0271 10

5043CT68094075
088S190

19,0881  531 0179 20
1  536 0042 10

530 0272 10

5027CT53694059
094SX190

19,0941  531 0179 20
1  536 0040 10

530 0273 10

5358XSCT82894763
124SHP+260H

26,01241  531 0187 20
1  532 0096 20
1  536 0221 10

530 0274 10

5273XSCT76994206
145SHP+220H

22,01451  531 0106 20
1  532 0068 20
1  536 0088 10

530 0275 10

5307CT59294407
152STP8M254

25,41521  531 0332 20
1  536 0145 10

530 0276 10

5356XSCT97294854
133SHP+254H

25,4133+1  531 0197 20
1  532 0100 20
1  536 0254 10

530 0277 10

5341XSCT78794287
135SHP+254H

25,4135+1  531 0198 20
1  532 0100 20
1  536 0112 10

530 0278 10

5379XSCT82994335
192STP8M300H

30,0192+1  531 0597 20
1  532 0101 20
1  532 0102 20
1  536 0127 10

530 0279 10
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5287XSCT79094397
168SHP+254H

25,41681  531 0108 20
1  532 0070 20
1  536 0138 10

530 0280 10

5264XSCT77494144
110SP254H

25,41101  531 0108 20
1  532 0069 20
1  536 0060 10

530 0281 10

5317XSCT76594398
108SP254H

25,41081  531 0108 20
1  532 0069 20
1  536 0139 10

530 0282 10

5354XSCT76294408
162STP8M300H

30,01621  531 0202 20
1  532 0103 20
1  536 0146 10

530 0283 10

5213XSCT60394154
107SHP+216H

21,61071  531 0104 20
1  536 0065 10

530 0284 10

5274XSCT102494210
107SHP+220H

22,01071  531 0104 20
1  536 0090 10

530 0285 10

5510XSCT112994992
153SP270H

1

27,01531  531 0598 20
1  532 0352 20
1  536 0295 10

530 0286 10

5124
5521

CT52794089
111SP190

19,01111  531 0102 20
1  536 0047 10

530 0287 10

5250XSCT71594444
092SHX190H

19,0921  531 0119 20
1  536 0155 10

530 0288 10

5036CT66594668
092S190

19,0921  531 0119 20
1  536 0297 10

530 0289 10

5283XSCT73894216
092SP220H

22,0921  531 0194 20
1  536 0094 10

530 0290 10

5075
5075XS

CT51194175
122SHX190H

19,01221  531 0234 20
1  536 0074 10

530 0291 10

5110CT51094006
120SHX190H

19,01201  531 0234 20
1  536 0030 10

530 0292 10

5255XSCT100094736
153SP290H

29,01531  531 0120 20
1  532 0074 20
1  536 0215 10

530 0293 10

5072CT54594243
157SP320

32,01571  531 0233 20
1  532 0130 20
1  536 0100 10

530 0294 10

5075
5075XS

CT51194175
122SHX190H

19,01221  531 0228 20
1  536 0074 10

530 0295 10

5074
5074XS

CT99194177
055SHX127H

12,7551  531 0123 20
1  536 0075 10

530 0296 10

5375XSCT84294733
158SP320H

32,01581  531 0237 20
1  532 0130 20
1  536 0214 10

530 0297 10

CT103994195
065SHP+127H

12,7651  531 0121 20
1  536 0084 10

530 0298 10

5075
5075XS

CT51194175
122SHX190H

19,01221  531 0124 20
1  536 0074 10

530 0299 10

5254XSCT80194129
123SHX190H

19,01231  531 0124 20
1  536 0057 10

530 0300 10

5074
5074XS

CT99194177
055SHX127H

12,7551  531 0229 20
1  536 0075 10

530 0301 10

5445XSCT105394771
111SHP+290H

29,01111  531 0347 20
1  536 0225 10

530 0302 10

5373XSCT83994468
123SP+290H

29,01231  531 0193 20
1  532 0074 20
1  536 0159 10

530 0303 10
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5374XSCT83694463
124SP290H

29,01241  531 0193 20
1  532 0074 20
1  536 0157 10

530 0304 10

5228XSCT80594152
149SP254H1

25,41491  531 0125 20
1  536 0064 10

530 0305 10

5074
5074XS

CT99194177
055SHX127h

12,7551  531 0235 20
1  536 0075 10

530 0306 10

5514XS
5488XS

CT94194764
154SHP+290H

29,01541  531 0196 20
1  532 0074 20
1  536 0222 10

530 0307 10

5350XSCT84194510
117SHP+290H

29,01171  531 0195 20
1  536 0162 10

530 0308 10

5352XSCT82194285
121SHP+290H

29,01211  531 0195 20
1  536 0111 10

530 0309 10

5232XSCT107094158
106SP240H

24,01061  531 0268 20
1  536 0069 10

530 0310 10

5233XSCT76394163
107SP240H

24,01071  531 0268 20
1  536 0071 10

530 0311 10

5237XSCT77394156
124SP240H

24,01241  531 0268 20
1  536 0067 10

530 0312 10

5409XSCT86294618
103SP240H

24,0103+1  531 0314 20
1  536 0184 10

530 0313 10

5410XSCT86394319
104SP240H

24,0104+1  531 0314 20
1  536 0011 10

530 0314 10

5084XSCT54694181
101SP240H

24,01011  531 0135 20
1  536 0078 10

530 0315 10

5234XSCT79994213
113SP240H

24,01131  531 0131 20
1  536 0093 10

530 0316 10

5235XSCT80094212
070SP160H

16,0701  531 0132 20
1  536 0092 10

530 0317 10

5082XSCT55994179
108SP240H

24,01081  531 0130 20
1  536 0076 10

530 0318 10

5043CT68094075
088S190

19,0881  531 0530 20
1  536 0042 10

530 0319 10

5122CT56894103
089S190

19,0891  531 0167 20
1  536 0051 10

530 0320 10

5266XSCT79394394
119SP254H

25,41191  531 0170 20
1  536 0137 10

530 0321 10

5382XSCT89594853
097SP254H

25,4971  531 0169 20
1  536 0253 10

530 0322 10

5318XSCT75794451
103SP254H

25,41031  531 0169 20
1  536 0156 10

530 0323 10

5393XSCT89894530
089SP254H

25,4891  531 0169 20
1  536 0168 10

530 0324 10

5120CT56994192
097SX190

19,0971  531 0168 20
1  536 0083 10

530 0325 10

5263XSCT74094296
093SP+254H

25,4931  531 0151 20
1  536 0115 10

530 0326 10

5262XSCT78894402
095SP254H

25,4951  531 0151 20
1  536 0141 10

530 0327 10

5315XSCT81094413
108SP318H

31,81081  531 0599 20
1  532 0353 20
1  536 0148 10

530 0328 10

5241CT79294201
211SHP+300

30,0211+1  531 0163 20
2  532 0084 20
1  532 0085 20
1  536 0087 10

530 0329 10
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5457XSCT93794676
113SP254H

25,41131  531 0528 10
1  532 0307 10
1  536 0200 10

530 0330 10

5283XSCT73894216
092SP220H

22,0921  531 0118 20
1  536 0094 10

530 0331 10

5419XSCT88794266
127SP254H

25,4127+1  531 0213 30
1  532 0194 20
1  536 0110 10

530 0332 10

5574XSCT106694863
100SP170H

17,0100+1  531 0572 10
1  536 0259 10

530 0334 10

5575XSCT106794862
104SP170H

1

17,0104+1  531 0572 10
1  536 0258 10

530 0335 10

5066CT57794094
139S254

25,41391  531 0175 20
1  532 0091 20
1  536 0049 10

530 0336 10

5563XSCT101494947
131SP+250HT

25,0131+1  531 0535 20
1  532 0504 10
1  536 0283 10

530 0338 10

5601XSCT109094884
117SP300HT

30,0117+1  531 0436 20
1  532 0197 10
1  536 0261 10

530 0339 10

5601XSCT109094884
117SP300HT

30,0117+1  531 0436 20
1  532 0197 10
1  533 0031 20
1  536 0261 10

530 0340 10

CT81394360
115SP190

19,0115+1  531 0327 10
1  536 0130 10

530 0341 10

5507XSCT97794872
128SP270H

27,0128+1  531 0630 30
1  532 0308 10
1  532 0446 10
1  536 0260 10

530 0342 10

5622XSCT94594941
137SHX250HT

25,0137+1  531 0524 30
1  532 0122 10
1  536 0279 10

530 0343 10

5491XSCT90994777
150STP8M230H

23,0150+1  531 0399 20
1  532 0312 20
1  536 0012 10

530 0344 10

5491XSCT90994777
150STP8M230H

23,0150+1  531 0399 20
1  533 0030 20
1  536 0012 10

530 0345 10

5462XSCT99594592
193SHPN240H

24,01931  531 0255 30
1  532 0121 20
1  536 0177 10

530 0346 10

CT97094591
130SLDD150H

15,01301  531 0594 30
1  536 0176 10

530 0347 10

1x CT1096
2x CT1097

1x 94719/2x 94720
1x 176SP+280H
2x 058SP+220H

22,0/28,058/176+1  531 0377 10
1  532 0232 10
2  536 0027 10

530 0348 10

5460XSCT90294823
152SP280H

28,01521  531 0122 10
1  532 0127 10
1  536 0238 10

530 0349 10

CT103994195
065SHP+127H

12,7651  531 0382 20
1  536 0084 10

530 0350 10

5240XSCT82494147
089SP190H

19,0891  531 0167 20
1  536 0061 10

530 0351 10
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5241CT79294201
211SHP+300

30,0211+1  531 0655 20
2  532 0084 20
1  532 0085 20
1  536 0087 10

530 0352 10

5384XSCT105894621
281SHP+300H

30,0281+1  531 0655 20
2  532 0084 20
1  532 0085 20
1  532 0383 20
1  536 0185 10

530 0353 10

5384XSCT105894621
281SHP+300H

30,0281+1  531 0662 20
2  532 0084 20
1  532 0085 20
1  532 0383 20
1  536 0185 10

530 0354 10

5511XSCT101394792
101SHP+200H

20,01011  531 0653 20
1  536 0004 10

530 0355 10

5449CT95994185
125SP200

20,01251  531 0113 30
1  536 0079 10

530 0356 10

5561XSCT102694943
153SP260HT

26,0153+1  531 0408 30
1  532 0220 10
1  532 0322 10
1  536 0281 10

530 0357 10

5461XSCT92494824
171STP8M240H

24,01711  531 0626 30
2  532 0039 10
1  536 0239 10

530 0358 10

5492XSCT91994843
153STP8M250H

25,0153+1  531 0499 20
1  532 0161 10
1  533 0032 20
1  536 0250 10

530 0359 10

CT957SET941013/94788
058STP8M170H

130STP8M200HT

17,0/20,058/130+1  531 0317 10
1  531 0318 10
1  532 0167 10
1  532 0185 10
1  536 0228 10
1  536 0233 10

530 0360 10

CT957SET941013/94788
058STP8M170H

130STP8M200HT

17,0/20,058/130+1  531 0317 10
1  531 0318 10
1  532 0167 10
1  532 0185 10
1  538 0026 10
1  536 0228 10
1  536 0233 10

530 0360 30

5559XSCT104494942
141SHX250HT

25,0141+1  531 0440 30
1  532 0111 10
1  532 0161 10
1  536 0280 10

530 0361 10

5305
5305XS

CT71194927
151SP254

1

25,41511  531 0061 10
1  532 0238 10
1  536 0274 10

530 0362 10

5550XSCT113094940
126SP270H

27,0126+1  531 0630 30
1  532 0446 10
1  536 0016 10

530 0363 10

5550XSCT113094940
126SP270H

27,0126+1  531 0630 30
1  532 0446 10
1  538 0001 10
1  536 0016 10

530 0363 30

5557XSCT101594897
207SHX300HT

30,0207+1  531 0402 20
1  532 0189 10
1  536 0263 10

530 0364 10
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5557XSCT101594897
207SHX300HT

30,0207+1  531 0402 20
1  532 0189 10
1  533 0029 20
1  533 0083 20
1  536 0263 10

530 0365 10

5493XSCT92094835
253STP8M300H

30,0253+1  531 0502 20
1  532 0236 10
1  532 0329 10
1  533 0033 20
1  536 0243 10

530 0366 10

5492XSCT91994843
153STP8M250H

25,0153+1  531 0520 20
1  532 0161 10
1  533 0032 20
1  536 0250 10

530 0367 10

5590XSCT110094959
143SP+254H

25,4143+1  531 0264 10
1  532 0196 10
1  536 0287 10

530 0368 10

5589XSCT110494956
135SP+254H

25,41351  531 0555 10
1  532 0321 10
1  536 0285 10

530 0369 10

5418XSCT90694692
136SP254H1

25,41361  531 0031 10
1  532 0345 10
1  536 0203 10

530 0370 10

5481XSCT101694832
122SP290H

29,01221  531 0193 20
1  532 0074 20
1  536 0242 10

530 0371 10

5348XSCT79494469
124SP260H

26,01241  531 0140 20
1  536 0160 10

530 0372 10

5542XSCT102394945
168STP8M240H

24,01681  531 0679 30
2  532 0087 10
1  536 0018 10

530 0373 10

5616XSCT105694971
145STP8M230HT

23,0145+1  531 0678 30
1  532 0312 20
1  532 0350 10
1  536 0289 10

530 0374 10

5598XS
5599XS

CT109294909
137SP+254H

25,41371  531 0555 10
1  532 0321 10
1  536 0315 10

530 0375 10

5598XS
5599XS

CT109294909
137SP+254H

25,41371  531 0555 10
1  532 0321 10
1  538 0037 10
1  536 0315 10

530 0375 30

5497XSCT97494906
145SHP+260H

26,01451  531 0676 30
1  536 0265 10

530 0376 10

5622XSCT94594941
137SHX250HT

25,0137+1  531 0251 30
1  532 0122 10
1  536 0279 10

530 0377 10

5416XSCT92994827
143SHP+260H

26,0143+1  531 0075 10
1  536 0241 10

530 0378 10

5581XS
5458XS

CT106594957
134SP254H2

25,4134+1  531 0632 10
1  532 0395 10
1  536 0019 10

530 0379 10

5487XSCT99294616
154SHP+220H

22,01541  531 0670 20
1  532 0068 20
1  536 0183 10

530 0380 10

5PK14355PK1435+1  534 0014 10
1  537 0006 10

530 0383 10

5PK9465PK9461  534 0104 10
1  537 0005 10

530 0384 10
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5PK8655PK8651  534 0104 10
1  537 0003 10

530 0385 10

5PK8655PK8651  534 0050 10
1  537 0003 10

530 0386 10

6PK18056PK18051  534 0033 10
1  537 0017 10

530 0387 10

6PK18736PK18731  532 0108 10
1  534 0033 10
1  537 0018 10

530 0388 10

5399XSCT87294604
151STP8M254H

25,41511  531 0393 10
1  536 0180 10

530 0389 10

6PK18736PK18731  534 0033 10
1  537 0018 10

530 0390 10

5183XSCT86994652
147STP8M254H

25,41471  531 0393 10
1  536 0189 10

530 0391 10

5308XS
5308

CT63094723
124SX180H

18,01241  531 0337 10
1  536 0211 10

530 0392 10

6PK18806PK18801  534 0033 10
1  537 0019 10

530 0393 10

6PK19006PK19001  534 0033 10
1  537 0021 10

530 0394 10

6PK10356PK1035+1  531 0729 10
1  533 0075 30
1  537 0009 10

530 0395 10

6PK115211A0760C/6PK1152+1  531 0729 10
1  533 0075 30
1  537 0001 10
1  537 0012 10

530 0396 10

6PK10456PK1045+1  531 0729 10
1  533 0086 30
1  537 0010 10

530 0397 10

6PK114511A0793C/6PK1145+1  531 0729 10
1  533 0086 30
1  537 0002 10
1  537 0011 10

530 0398 10

6PK17336PK17331  533 0016 10
1  537 0016 10

530 0402 10

6PK17336PK17331  532 0001 10
1  533 0016 10
1  537 0016 10

530 0403 10

6PK17336PK1733+1  532 0224 10
1  533 0016 10
1  537 0016 10

530 0404 10

5607XSCT105194970
141SP300HT

30,0141+1  531 0628 30
1  532 0349 10
1  532 0355 10
1  536 0288 10

530 0405 10

5607XSCT105194970
141SP300HT

30,0141+1  531 0628 30
1  532 0349 10
1  532 0355 10
1  538 0003 10
1  536 0288 10

530 0405 30

5246
5323XS

5323

CT645
CT939

94523/94774
077SHX200

122SHX265H

20,0/26,577/122+1  531 0274 30
1  536 0020 10
1  536 0165 10

530 0406 10

5346XSCT75594405
124SHX265H

26,5124+1  531 0293 30
1  532 0051 10
1  536 0143 10

530 0407 10
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CT909K894777
150STP8M230H

23,0150+1  531 0747 10
1  532 0312 20
1  536 0012 10

530 0408 10

CT909K994777
150STP8M230H

23,01501  531 0747 10
1  533 0036 10
1  536 0012 10

530 0409 10

5501XSCT112694847
132SP270H

27,0132+1  531 0710 10
1  532 0221 10
1  536 0252 10

530 0415 10

5531XS
5519XS
5557XS

CT1015
CT1018

94839/94897
087SHX240H

207SHX300HT

24,0/30,087/207+1  531 0402 20
1  531 0573 30
1  532 0189 10
1  536 0247 10
1  536 0263 10

530 0416 10

5531XS
5519XS
5557XS

CT1015
CT1018

94839/94897
087SHX240H

207SHX300HT

24,0/30,087/207+1  531 0402 20
1  531 0573 30
1  532 0189 10
1  538 0020 10
1  538 0001 20
1  536 0247 10
1  536 0263 10

530 0416 30

5582XSCT101994926
143SP254H

25,4143+1  531 0755 10
1  532 0289 10
1  536 0273 10

530 0418 10

5615XSCT110194996
135SP+250HT

25,0135+1  531 0757 10
1  532 0397 10
1  536 0304 10

530 0419 10

5553XS
T265

CT98294951
146SP280HT

28,01461  531 0311 10
1  532 0225 10
1  536 0284 10

530 0421 10

5562XSCT104394936
178SP250H

25,01781  531 0643 20
1  532 0379 20
1  536 0277 10

530 0422 10

5421XSCT89994721
125SHP+220H

22,01251  531 0106 20
1  532 0068 20
1  532 0387 20
1  536 0210 10

530 0423 10

5570XS
5257XS

CT110994836
065STP8M127H

12,7651  531 0382 20
1  536 0244 10

530 0425 10

5537XSCT105094866
223RHP+270H

27,0223+1  531 0655 20
1  532 0084 20
1  532 0085 20
1  532 0389 20
1  536 0313 10

530 0426 10

5479XSCT94294660
105SP220H

22,01051  531 0118 20
1  532 0314 20
1  536 0193 10

530 0427 10

5568XSCT106294919
110STP8M220H

22,01101  531 0118 20
1  536 0270 10

530 0428 10

5556XSCT102794837
173STP8M290H

29,01731  531 0651 20
1  532 0074 20
1  536 0245 10

530 0429 10

5555XSCT108594838
207SHP+320H

32,02071  531 0652 20
1  532 0382 20
1  536 0246 10

530 0430 10

5500XSCT96894713
190SHPN240H

24,0190+1  531 0255 30
1  532 0287 10
1  536 0209 10

530 0433 10

707

Stückliste / Parts List / Liste des Composantes / Listado de Referencias / Elenco di Pezzi

GATESCONTITECHDAYCO



5500XSCT96894713
190SHPN240H

24,0190+1  531 0255 30
1  532 0287 10
1  538 0013 10
1  536 0209 10

530 0433 30

5462XSCT99594592
193SHPN240H

24,0193+1  531 0255 30
1  532 0287 10
1  536 0177 10

530 0434 10

5500XSCT96894713
190SHPN240HT

24,0190+1  531 0255 30
1  532 0287 10
1  536 0209 10

530 0435 10

5623XSCT110594976
199SHPL240HT

24,0199+1  531 0255 30
1  532 0287 10
1  536 0291 10

530 0436 10

5623XSCT110594976
199SHPL240HT

24,01991  531 0255 30
1  532 0121 20
1  536 0291 10

530 0437 10

5600XSCT107694958
198SHPN240H

24,0198+1  531 0255 30
1  532 0287 10
1  536 0286 10

530 0438 10

5600XSCT107694958
198SHPN240H

24,01981  531 0255 30
1  532 0121 20
1  536 0286 10

530 0439 10

5523XSCT98694808
140SP+254H

25,4140+1  531 0780 10
1  532 0196 10
1  536 0235 10

530 0440 10

5523XSCT98694808
140SP+254H

25,4140+1  531 0780 10
1  532 0196 10
1  538 0008 10
1  536 0235 10

530 0440 30

5499XSCT97594787
162STP8M200H

20,0162+1  531 0518 30
1  532 0033 10
1  532 0478 10
1  536 0001 10

530 0441 10

5499XSCT97594787
162STP8M200H

20,0162+1  531 0518 30
1  532 0033 10
1  532 0478 10
1  538 0005 10
1  536 0001 10

530 0441 30

5499XSCT97594787
162STP8M200H

20,0162+1  531 0518 30
1  532 0033 10
1  532 0478 10
1  538 0030 10
1  536 0001 10

530 0441 31

5610XSCT106494982
133SP260H

26,01331  534 0058 10
1  536 0293 10

530 0442 10

5610XSCT106494982
133SP260H

26,01331  534 0058 10
1  538 0014 10
1  536 0293 10

530 0442 30

5499XSCT97594787
162STP8M200H

20,0162+1  531 0518 30
1  532 0033 10
1  532 0034 10
1  536 0001 10

530 0443 10

5499XSCT97594787
162STP8M200H

20,0162+1  531 0518 30
1  532 0033 10
1  532 0034 10
1  538 0024 10
1  536 0001 10

530 0443 30
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5542XSCT102394945
168STP8M240M

24,01681  531 0679 30
1  532 0087 10
1  532 0459 10
1  536 0018 10

530 0444 10

5604XSCT108894979
148STP8M230HT

23,0148+1  531 0777 10
1  532 0310 10
1  532 0312 20
1  536 0292 10

530 0445 10

5558XSCT103794911
146SP+254H

25,4146+1  531 0769 10
1  532 0460 10
1  536 0269 10

530 0446 10

5590XSCT110094959
143SP+254H

25,4143+1  531 0769 10
1  532 0460 10
1  536 0287 10

530 0447 10

5124
5521

CT52794089
111SP190

19,01111  531 0671 20
1  536 0047 10

530 0448 10

5606XSCT109194975
116RP+254H

25,4/29,01161  531 0756 10
1  532 0473 10
1  536 0302 10

530 0449 10

5603XSCT107794974
146STP8M240HT

24,0146+1  531 0779 10
1  532 0472 10
1  536 0290 10

530 0450 10

5594XSCT107925,01161  531 0773 10
1  532 0376 20
1  532 0378 20
1  536 0336 10

530 0451 10

5493XSCT92094835
253STP8M300H

30,0253+1  531 0502 20
2  532 0236 10
1  532 0329 10
1  533 0033 20
1  536 0243 10

530 0452 10

5434XSCT91094809
107SHP+254H

25,41071  531 0112 20
1  536 0236 10

530 0453 10

5505XSCT100694208
125RP260H

26,01251  531 0140 20
1  536 0308 10

530 0454 10

5507XSCT97794872
128SP270H

27,0128+1  531 0630 30
2  532 0308 10
1  536 0260 10

530 0455 10

5627XSCT111594950
129P8SD220H

22,01291  531 0778 10
1  536 0301 10

530 0462 10

5607XSCT105194970
141SP300HT

30,0141+1  531 0628 30
1  532 0349 10
1  532 0527 10
1  536 0288 10

530 0463 10

5509XSCT97994789
142SP230H

23,0142+1  531 0786 10
1  532 0317 10
1  536 0023 10

530 0467 10

5509XSCT97994789
142SP230H

23,0142+1  531 0787 10
1  532 0317 10
1  536 0023 10

530 0468 10

5624XS
5625XS

CT1117
CT1118

94986/94989
085RP+200HT
195RP+290HT

20,0/29,085/195+1  531 0578 10
1  531 0771 10
2  532 0461 10
1  536 0303 10
1  536 0312 10

530 0469 10

5524XSCT98794840
141SP+254H

25,4141+1  531 0780 10
1  532 0196 10
1  536 0248 10

530 0470 10
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5524XSCT98794840
141SP+254H

25,4141+1  531 0780 10
1  532 0196 10
1  538 0008 10
1  536 0248 10

530 0470 30

5528XS
5608XS

CT1003
CT1110

94905
153SP254H

1

24,4153+1  531 0770 10
1  532 0289 10
1  536 0264 10

530 0471 10

5598XS
5599XS

CT109294909
137SP+254H

25,4137+1  531 0768 10
1  532 0020 10
1  536 0267 10

530 0472 10

5486XSCT94094757
153RP260H

26,0153+1  531 0761 10
1  532 0222 10
1  536 0220 10

530 0473 10

5588XS
5587XS

CT106394923
144RP+254H

25.4144+1  531 0769 10
1  532 0460 10
1  536 0271 10

530 0474 10

5624XSCT111794986
195RP+290HT

29,0195+1  531 0771 10
2  532 0461 10
1  536 0312 10

530 0475 10

5625XSCT111894989
85SP+200HT

20,085+1  531 0578 10
1  536 0303 10

530 0476 10

5614XSCT109494973
83SP240HT

24,083+1  531 0776 10
1  536 0309 10

530 0481 10

5323XS
5323

CT93994774
122SHX265H

26,5141+1  531 0342 30
1  532 0111 10
1  532 0161 10
1  536 0316 10

530 0482 10

5323XS
5323

5494XS

CT914
CT939

94774/94775
122SHX265H
81SHX210H

21,0/26,581/122+1  531 0274 30
1  531 0276 30
1  531 0343 30
1  536 0020 10
1  536 0227 10

530 0483 10

5323XS
5323

5494XS

CT914
CT939

94774/94775
122SHX265H
81SHX210H

21,0/26,581/122+1  531 0276 30
1  531 0342 30
1  531 0343 30
1  536 0020 10
1  536 0227 10

530 0484 10

5512XSCT104794869
123SHP+220H

22,001231  531 0106 20
1  532 0068 20
1  536 0314 10

530 0488 10

5473XSCT98894785
096SP170H

17,0961  531 0818 10
1  536 0232 10

530 0490 10

5595XSCT107894969
129SP+250HT

25,01291  531 0535 20
1  532 0504 10
1  536 0319 10

530 0491 10

5563XSCT101494947
131SP+250HT

25,01311  531 0819 10
1  532 0504 10
1  536 0283 10

530 0492 10

5563XSCT101494947
131SP+250HT

25,01311  531 0819 10
1  532 0504 10
1  536 0283 10

530 0494 10

5433XSCT88194671
117SP+220H

22,0117+1  531 0813 10
1  536 0196 10

530 0495 10

6PK15556PK1555+1  532 0001 10
1  534 0009 10
1  537 0014 10

530 0496 10
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6PK15556PK1555+1  532 0001 10
1  532 0418 10
1  534 0009 10
1  537 0014 10

530 0497 10

6PK15386PK1538+1  532 0001 10
1  534 0009 10
1  537 0013 10

530 0498 10

6PK15386PK1538+1  532 0001 10
1  532 0343 10
1  534 0009 10
1  537 0013 10

530 0499 10

5579XSCT109994968
123SP270H

27,0123+1  531 0582 10
1  532 0540 10
1  536 0317 10

530 0502 10

5580XSCT1010941023
132SP280H

28,0132+1  531 0515 10
1  532 0225 10
1  536 0318 10

530 0504 10

5529XSCT108194893
103SP220H

22,0103+1  531 0584 10
1  536 0320 10

530 0505 10

5469XSCT94794675
166SHPN240H

24,0166+1  531 0281 30
1  532 0120 10
1  536 0199 10

530 0507 10

5470XSCT91794758
145SP300H

30,01451  531 0212 20
1  532 0113 20
1  536 0323 10

530 0508 10

5194XSCT78394131
178SHP+254H

25,4178+1  531 0182 20
1  532 0091 20
1  536 0324 10

530 0510 10

5194XSCT78394131
178SHP+254H

25,0178+1  531 0313 20
1  532 0091 20
1  536 0333 10

530 0511 10

5560XSCT108994980
097SP250H

25,0971  531 0215 20
1  536 0326 10

530 0512 10

5309XS
5504XS

CT1005
CT781

94340/94857
076SHX190H
111SP254H

19,0/25,476/1111  531 0138 20
1  531 0201 20
1  532 0179 20
1  536 0128 10
1  536 0329 10

530 0515 10

5309XS
5504XS

CT1005
CT781

94340/94857
076SHX190H
111SP254H

19,0/25,476/1111  531 0138 20
1  531 0663 20
1  532 0179 20
1  536 0128 10
1  536 0329 10

530 0516 10

5268CT80894317
095SP+190H

19,0951  531 0167 20
1  536 0335 10

530 0517 10

5003CT64794053
116S190

19,0116+1  531 0327 10
1  536 0037 10

530 0523 10
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0...

532 0420 10Citroën0000128119
532 0420 10Peugeot0000128119
532 0160 10Mercedes-Benz0002020019
532 0233 10Mercedes-Benz0002020319
532 0304 10Mercedes-Benz0002020419
532 0233 10Mercedes-Benz0002020719
532 0233 10Mercedes-Benz0002020819
532 0160 10Mercedes-Benz0002020919
533 0078 10Mercedes-Benz0003208V007
533 0078 10Smart (MCC)0005956V001000000
533 0078 10Smart (MCC)0015956V001
533 0055 20Volkswagen00A145299
533 0084 30Volkswagen00A903315
531 0551 20Volkswagen00A903341
531 0056 10Volkswagen021012060A
534 0126 30Volkswagen021145299B
534 0126 30Volkswagen021145299C
535 0012 10Audi021903119G
535 0012 10Seat021903119G
535 0012 10Skoda021903119G
535 0012 10Volkswagen021903119G
535 0052 10Volkswagen021903119H
535 0083 10Volkswagen021903119J
535 0052 10Volkswagen021903119K
535 0083 10Audi021903119L
535 0083 10Seat021903119L
535 0083 10Skoda021903119L
535 0083 10Volkswagen021903119L
532 0301 10Audi022145276
532 0301 10Volkswagen022145276
532 0479 10Volkswagen022145276C
532 0479 10Volkswagen022145276E
532 0479 10Volkswagen022145276F
531 0536 10Audi022145299
531 0536 10Audi022145299A
531 0536 10Audi022145299D
534 0307 10Audi022145299E
534 0307 10Volkswagen022145299E
535 0012 10Audi022903119A
535 0012 10Seat022903119A
535 0012 10Skoda022903119A
535 0012 10Volkswagen022903119A
535 0005 10Audi022903119B
535 0005 10Seat022903119B
535 0005 10Skoda022903119B
535 0005 10Volkswagen022903119B
535 0012 10Audi022903119C
535 0012 10Seat022903119C
535 0012 10Skoda022903119C
535 0012 10Volkswagen022903119C
531 0293 30Volkswagen023109243
531 0063 10Audi026109243
531 0600 10Seat026109243
531 0063 10Seat026109243
531 0600 10Volkswagen026109243
531 0063 10Volkswagen026109243
531 0063 10Audi026109243A
531 0600 10Seat026109243A
531 0063 10Seat026109243A
531 0063 10Volkswagen026109243A
531 0600 10Volkswagen026109243A
531 0063 10Audi026109243C
531 0063 10Seat026109243C
531 0600 10Seat026109243C
531 0063 10Volkswagen026109243C
531 0600 10Volkswagen026109243C
531 0063 10Audi026109243E
531 0063 10Seat026109243E
531 0600 10Seat026109243E
531 0063 10Volkswagen026109243E
531 0600 10Volkswagen026109243E
531 0063 10Audi026109243F
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531 0063 10Seat026109243F
531 0063 10Volkswagen026109243F
531 0600 10Volkswagen026109243F
531 0063 10Audi026109243G
531 0600 10Volkswagen026109243G
531 0337 10Audi026109243J
531 0063 10Audi026109243L
531 0063 10Seat026109243L
531 0600 10Seat026109243L
531 0063 10Volkswagen026109243L
531 0600 10Volkswagen026109243L
530 0159 10Audi026198119
530 0159 10Volkswagen026198119
531 0083 10Audi027109243
531 0083 10Seat027109243
531 0083 10Volkswagen027109243
530 0391 10Audi027198119
530 0391 10Volkswagen027198119
544 0062 10Audi028105243Q
544 0062 10Volkswagen028105243Q
544 0004 10Audi028105243T
544 0004 10Seat028105243T
544 0004 10Volkswagen028105243T
531 0253 30Audi028109243
531 0253 30Seat028109243B
531 0279 30Seat028109243D
531 0279 30Skoda028109243D
531 0279 30Volkswagen028109243D
531 0251 30Audi028109243E
531 0251 30Seat028109243E
531 0251 30Skoda028109243E
531 0251 30Volkswagen028109243E
531 0251 30Audi028109243F
531 0251 30Seat028109243F
531 0251 30Skoda028109243F
531 0251 30Volkswagen028109243F
531 0279 30Seat028109243G
531 0279 30Skoda028109243G
531 0279 30Volkswagen028109243G
531 0524 30Audi028109243H
531 0524 30Volkswagen028109243H
531 0524 30Audi028109243J
531 0524 30Volkswagen028109243J
531 0524 30Audi028109243K
531 0524 30Volkswagen028109243K
532 0122 10Seat028109244
532 0122 10Skoda028109244
532 0122 10Volkswagen028109244
531 0729 10Audi028145278A
531 0729 10Seat028145278A
531 0729 10Volkswagen028145278A
531 0729 10Audi028145278E
531 0729 10Seat028145278E
531 0729 10Volkswagen028145278E
531 0745 10Audi028145278J
531 0745 10Volkswagen028145278J
531 0791 10Volkswagen028145278M
530 0003 10Audi028198119
530 0003 10Seat028198119
530 0003 10Volkswagen028198119
530 0164 10Audi028198119A
530 0164 10Seat028198119A
530 0164 10Volkswagen028198119A
530 0057 10Audi028198119B
530 0057 10Seat028198119B
530 0057 10Volkswagen028198119B
530 0085 10Audi028198119C
530 0085 10Seat028198119C
530 0085 10Volkswagen028198119C
530 0343 10Audi028198119D
530 0343 10Volkswagen028198119D
530 0377 10Seat028198119E
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530 0377 10Skoda028198119E
530 0377 10Volkswagen028198119E
530 0086 10Seat028198119F
530 0086 10Volkswagen028198119F
530 0174 10Seat028198119G
530 0174 10Skoda028198119G
530 0174 10Volkswagen028198119G
535 0001 10Seat028903119AA
535 0001 10Volkswagen028903119AA
535 0005 10Audi028903119AC
535 0005 10Seat028903119AC
535 0005 10Skoda028903119AC
535 0005 10Volkswagen028903119AC
535 0032 10Volkswagen028903119AJ
535 0012 10Audi028903119AM
535 0012 10Seat028903119AM
535 0012 10Skoda028903119AM
535 0012 10Volkswagen028903119AM
535 0001 10Seat028903119P
535 0001 10Volkswagen028903119P
535 0009 10Seat028903119S
535 0009 10Volkswagen028903119S
535 0004 10Audi028903119T
535 0004 10Volkswagen028903119T
535 0004 10Volkswagen028903165
533 0091 10Volkswagen028903308F
534 0185 10Volkswagen028903315M
533 0086 30Audi028903315N
533 0086 30Seat028903315N
533 0086 30Skoda028903315N
533 0086 30Volkswagen028903315N
534 0188 10Volkswagen028903315P
533 0086 30Audi028903315R
533 0086 30Seat028903315R
533 0086 30Skoda028903315R
533 0086 30Volkswagen028903315R
531 0277 30Volkswagen030109243C
531 0252 30Seat030109243D
531 0252 30Skoda030109243D
531 0252 30Volkswagen030109243D
531 0252 30Seat030109243F
531 0252 30Skoda030109243F
531 0252 30Volkswagen030109243F
531 0252 30Seat030109243J
531 0252 30Skoda030109243J
531 0252 30Volkswagen030109243J
531 0252 30Seat030109243K
531 0252 30Skoda030109243K
531 0252 30Volkswagen030109243K
531 0525 30Seat030109243L
531 0525 30Volkswagen030109243L
531 0525 30Volkswagen030109243M
534 0123 20Audi030145299C
534 0123 20Seat030145299C
534 0123 20Skoda030145299C
534 0123 20Volkswagen030145299C
534 0123 20Audi030145299F
534 0123 20Seat030145299F
534 0123 20Skoda030145299F
534 0123 20Volkswagen030145299F
530 0166 10Seat030198119A
530 0166 10Volkswagen030198119A
530 0199 10Seat030198119B
530 0199 10Volkswagen030198119B
532 0326 30Seat032145276
532 0326 30Volkswagen032145276
534 0138 30Seat032145299A
534 0138 30Skoda032145299A
534 0138 30Volkswagen032145299A
534 0136 30Seat032145299C
534 0136 30Volkswagen032145299C
530 0167 10Seat032198119

0...

530 0167 10Skoda032198119
530 0167 10Volkswagen032198119
532 0185 10Audi036109181A
532 0185 10Seat036109181A
532 0185 10Skoda036109181A
532 0185 10Volkswagen036109181A
532 0185 10Volkswagen036109181B
531 0317 10Audi036109243AB
531 0317 10Seat036109243AB
531 0317 10Skoda036109243AB
531 0317 10Volkswagen036109243AB
531 0339 10Audi036109243AC
531 0339 10Seat036109243AC
531 0339 10Skoda036109243AC
531 0317 10Audi036109243AD
531 0317 10Seat036109243AD
531 0317 10Skoda036109243AD
531 0317 10Volkswagen036109243AD
531 0339 10Audi036109243AE
531 0339 10Seat036109243AE
531 0339 10Skoda036109243AE
531 0317 10Volkswagen036109243AF
531 0339 10Audi036109243AG
531 0339 10Seat036109243AG
531 0339 10Skoda036109243AG
531 0339 10Volkswagen036109243AG
531 0564 30Seat036109243D
531 0564 30Volkswagen036109243D
531 0317 10Audi036109243E
531 0317 10Seat036109243E
531 0317 10Skoda036109243E
531 0317 10Volkswagen036109243E
531 0318 10Seat036109243F
531 0318 10Volkswagen036109243F
531 0564 30Seat036109243G
531 0564 30Volkswagen036109243G
531 0564 30Seat036109243J
531 0564 30Volkswagen036109243J
531 0339 10Audi036109243K
531 0339 10Seat036109243K
531 0339 10Skoda036109243K
531 0317 10Audi036109243L
531 0317 10Seat036109243L
531 0317 10Skoda036109243L
531 0317 10Volkswagen036109243L
531 0317 10Audi036109243R
531 0317 10Seat036109243R
531 0317 10Skoda036109243R
531 0317 10Volkswagen036109243R
531 0339 10Audi036109243S
532 0182 10Seat036109244
532 0182 10Volkswagen036109244
532 0167 10Audi036109244C
532 0167 10Seat036109244C
532 0167 10Skoda036109244C
532 0167 10Volkswagen036109244C
532 0167 10Audi036109244D
532 0167 10Seat036109244D
532 0167 10Skoda036109244D
532 0167 10Volkswagen036109244D
532 0182 10Volkswagen036109244G
532 0167 10Audi036109244J
532 0167 10Seat036109244J
532 0167 10Skoda036109244J
532 0167 10Volkswagen036109244J
534 0176 10Volkswagen036145299
530 0089 10Audi036198119E
530 0089 10Seat036198119E
530 0089 10Skoda036198119E
530 0089 10Volkswagen036198119E
532 0480 10Volkswagen036245276
532 0169 10Volkswagen037145276
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532 0169 10Volkswagen037145276A
530 0149 10Seat037198119
530 0149 10Volkswagen037198119
533 0075 30Seat037903315A
533 0075 30Volkswagen037903315A
533 0075 30Seat037903315B
533 0075 30Volkswagen037903315B
533 0075 30Seat037903315C
533 0075 30Volkswagen037903315C
544 0005 10Audi038105243
544 0005 10Seat038105243
544 0005 10Skoda038105243
544 0005 10Volkswagen038105243
544 0064 10Volkswagen038105243F
544 0065 10Audi038105243K
544 0065 10Seat038105243K
544 0065 10Skoda038105243K
544 0065 10Volkswagen038105243K
531 0440 30Audi038109243
531 0440 30Seat038109243
531 0440 30Skoda038109243
531 0440 30Volkswagen038109243
531 0440 30Audi038109243D
531 0440 30Seat038109243D
531 0440 30Skoda038109243D
531 0440 30Volkswagen038109243D
531 0440 30Audi038109243F
531 0440 30Seat038109243F
531 0440 30Skoda038109243F
531 0440 30Volkswagen038109243F
531 0440 30Audi038109243G
531 0440 30Seat038109243G
531 0440 30Skoda038109243G
531 0440 30Volkswagen038109243G
531 0440 30Audi038109243H
531 0440 30Seat038109243H
531 0440 30Skoda038109243H
531 0440 30Volkswagen038109243H
531 0565 30Audi038109243M
531 0565 30Seat038109243M
531 0565 30Skoda038109243M
531 0565 30Volkswagen038109243M
531 0440 30Audi038109243N
531 0440 30Seat038109243N
531 0440 30Skoda038109243N
531 0440 30Volkswagen038109243N
532 0111 10Audi038109244B
532 0111 10Seat038109244B
532 0111 10Skoda038109244B
532 0111 10Volkswagen038109244B
532 0111 10Audi038109244C
532 0111 10Seat038109244C
532 0111 10Skoda038109244C
532 0111 10Volkswagen038109244C
532 0165 10Audi038109244E
532 0165 10Seat038109244E
532 0165 10Skoda038109244E
532 0165 10Volkswagen038109244E
532 0111 10Audi038109244H
532 0111 10Seat038109244H
532 0111 10Skoda038109244H
532 0111 10Volkswagen038109244H
532 0349 10Seat038109244J
532 0349 10Skoda038109244J
532 0349 10Volkswagen038109244J
532 0111 10Audi038109244M
532 0111 10Seat038109244M
532 0111 10Skoda038109244M
532 0111 10Volkswagen038109244M
532 0349 10Volkswagen038109244N
532 0330 10Audi038145276
532 0330 10Seat038145276
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532 0330 10Skoda038145276
532 0330 10Volkswagen038145276
530 0091 10Audi038198119
530 0091 10Seat038198119
530 0091 10Skoda038198119
530 0091 10Volkswagen038198119
530 0201 10Audi038198119A
530 0201 10Seat038198119A
530 0201 10Skoda038198119A
530 0201 10Volkswagen038198119A
530 0176 10Audi038198119B
530 0176 10Seat038198119B
530 0176 10Volkswagen038198119B
530 0201 10Audi038198119C
530 0201 10Seat038198119C
530 0201 10Skoda038198119C
530 0201 10Volkswagen038198119C
530 0082 10Audi038198119D
530 0082 10Seat038198119D
530 0082 10Skoda038198119D
530 0082 10Volkswagen038198119D
530 0082 10Audi038198119E
530 0082 10Seat038198119E
530 0082 10Skoda038198119E
530 0082 10Volkswagen038198119E
535 0010 10Audi038903119
535 0010 10Seat038903119
535 0010 10Skoda038903119
535 0010 10Volkswagen038903119
535 0012 10Audi038903119A
535 0012 10Seat038903119A
535 0012 10Skoda038903119A
535 0012 10Volkswagen038903119A
535 0022 10Volkswagen038903119L
535 0005 10Audi038903119M
535 0005 10Seat038903119M
535 0005 10Skoda038903119M
535 0005 10Volkswagen038903119M
535 0008 10Audi038903119P
535 0008 10Skoda038903119P
535 0008 10Volkswagen038903119P
535 0018 10Seat038903119Q
535 0018 10Volkswagen038903119Q
535 0012 10Audi038903119T
535 0012 10Seat038903119T
535 0012 10Skoda038903119T
535 0012 10Volkswagen038903119T
534 0140 30Audi038903315A
534 0140 30Seat038903315A
534 0140 30Skoda038903315A
534 0140 30Volkswagen038903315A
534 0150 10Audi038903315AB
534 0164 10Volkswagen038903315AD
534 0132 30Audi038903315AE
534 0132 30Seat038903315AE
534 0132 30Skoda038903315AE
534 0132 30Volkswagen038903315AE
534 0164 10Volkswagen038903315AG
534 0164 10Volkswagen038903315AH
533 0081 30Audi038903315C
533 0081 30Seat038903315C
533 0081 30Skoda038903315C
533 0081 30Volkswagen038903315C
534 0014 10Audi038903315D
534 0014 10Skoda038903315D
534 0014 10Volkswagen038903315D
534 0140 30Audi038903315E
534 0140 30Seat038903315E
534 0140 30Skoda038903315E
534 0140 30Volkswagen038903315E
534 0132 30Audi038903315F
534 0132 30Seat038903315F
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534 0132 30Skoda038903315F
534 0132 30Volkswagen038903315F
534 0140 30Audi038903315K
534 0140 30Seat038903315K
534 0140 30Skoda038903315K
534 0140 30Volkswagen038903315K
534 0014 10Audi038903315P
534 0014 10Skoda038903315P
534 0014 10Volkswagen038903315P
534 0164 10Volkswagen038903315T
534 0065 10Audi03C145299C
534 0065 10Volkswagen03C145299C
535 0155 10Seat03C903119A
535 0155 10Skoda03C903119A
535 0155 10Volkswagen03C903119A
535 0155 10Audi03C903119C
535 0155 10Volkswagen03C903119C
532 0500 10Audi03D145276A
532 0500 10Audi03D145276D
535 0060 10Audi03D903119A
535 0060 10Seat03D903119A
535 0060 10Skoda03D903119A
535 0060 10Volkswagen03D903119A
534 0296 10Volkswagen03D903305B
534 0296 10Volkswagen03D903305F
534 0296 10Volkswagen03D903305G
534 0296 10Volkswagen03E903133
534 0296 10Volkswagen03E903133A
531 0628 30Audi03G109243
531 0628 30Seat03G109243
531 0628 30Skoda03G109243
531 0628 30Volkswagen03G109243
532 0355 10Audi03G109244
532 0355 10Seat03G109244
532 0355 10Skoda03G109244
532 0355 10Volkswagen03G109244
532 0527 10Volkswagen03G109244A
532 0468 10Audi03G145276
532 0565 10Audi03G145276A
530 0405 10Audi03G198119
530 0405 10Seat03G198119
530 0405 10Skoda03G198119
530 0405 10Volkswagen03G198119
530 0463 10Audi03G198119A
530 0463 10Seat03G198119A
530 0463 10Skoda03G198119A
530 0463 10Volkswagen03G198119A
534 0059 10Volkswagen03G903315A
534 0151 10Audi03G903315C
531 0809 10Audi03L109243A
531 0809 10Seat03L109243A
531 0809 10Skoda03L109243A
531 0809 10Volkswagen03L109243A
531 0809 10Audi03L109243E
531 0584 10Honda04145PLC315
531 0326 10Chrysler04273241
531 0364 10Chrysler04315705
531 0733 10Volkswagen044145278A
534 0172 10Volkswagen044903315C
531 0436 20Audi045109243A
531 0436 20Seat045109243A
531 0436 20Skoda045109243A
531 0436 20Volkswagen045109243A
531 0396 20Audi045109243B
531 0396 20Seat045109243B
531 0396 20Volkswagen045109243B
531 0436 20Audi045109243C
531 0436 20Seat045109243C
531 0436 20Skoda045109243C
531 0436 20Volkswagen045109243C
531 0396 20Audi045109243D
531 0396 20Seat045109243D
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531 0396 20Volkswagen045109243D
531 0565 30Audi045109243F
531 0565 30Seat045109243F
531 0565 30Skoda045109243F
531 0565 30Volkswagen045109243F
532 0197 10Audi045109244A
532 0197 10Seat045109244A
532 0197 10Skoda045109244A
532 0197 10Volkswagen045109244A
533 0035 10Audi045109479B
533 0035 10Seat045109479B
533 0035 10Skoda045109479B
533 0035 10Volkswagen045109479B
533 0039 10Audi045109479C
533 0039 10Seat045109479C
533 0039 10Volkswagen045109479C
533 0031 20Audi045109479D
533 0031 20Volkswagen045109479D
531 0370 10Chrysler04573348
535 0124 10Audi045903119A
535 0124 10Skoda045903119A
535 0124 10Volkswagen045903119A
534 0187 10Volkswagen045903315A
531 0199 10Audi046130195B
532 0435 10Audi046130195D
531 0089 10Volvo0463633
531 0089 10Volvo04636338
531 0370 10Chrysler04663515
534 0137 30Chrysler04668509AB
534 0137 30Chrysler04668509AC
534 0097 10Audi046903133
534 0097 10Audi046903133A
533 0024 10Chrysler04720714
532 0374 20Chrysler04723298
532 0227 10Chrysler04777375AB*
532 0227 10Chrysler04777375AC*
532 0227 10Chrysler04777383AC*
532 0227 10Chrysler04777393*
532 0227 10Chrysler04777393AB*
532 0227 10Chrysler04777394*
531 0567 30Chrysler04781152AA
532 0466 10Chrysler04781569AB
534 0038 10Chrysler04792495AB
534 0038 10Chrysler04792495AC
531 0082 20Audi048109243A
530 0389 10Seat048198119
530 0389 10Volkswagen048198119
532 0467 10Chrysler04861633AA
534 0067 10Chrysler04862624AA
532 0063 20Chrysler04863737
531 0566 30Chrysler04884320AA
531 0567 30Chrysler04897054AA*
531 0567 30Chrysler05010371AA*
532 0227 10Chrysler05018400AA*
532 0227 10Chrysler05018400AB*
534 0040 10Chrysler05050312AA
534 0040 10Chrysler05050312AB
531 0785 10Chrysler05066826AA
532 0476 10Chrysler05066827AA
534 0330 10Chrysler05066936AA
532 0467 10Chrysler05066938AA
532 0304 10Chrysler05080319AA
532 0476 10Chrysler05093931AA
531 0083 10Audi051109243
531 0083 10Seat051109243
531 0083 10Volkswagen051109243
531 0393 10Audi051109243A
531 0393 10Seat051109243A
531 0393 10Volkswagen051109243A
531 0567 30Chrysler05114069AA*
530 0162 10Volkswagen051198119
531 0350 10Citroën051361
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531 0350 10Peugeot051361
532 0476 10Chrysler05142573AA
531 0785 10Chrysler05142798AA
544 0066 10Citroën0515F8
544 0066 10Peugeot0515F8
544 0042 10Citroën0515G3
544 0042 10Peugeot0515G3
544 0043 10Citroën0515H6
544 0043 10Peugeot0515H6
544 0056 10Citroën0515H7
544 0056 10Peugeot0515H7
544 0044 10Citroën0515J9
544 0044 10Peugeot0515J9
544 0038 10Citroën0515K4
544 0038 10Peugeot0515K4
544 0037 10Citroën0515K9
544 0037 10Peugeot0515K9
544 0045 10Citroën0515L6
544 0045 10Peugeot0515L6
544 0041 10Citroën0515P1
544 0041 10Peugeot0515P1
544 0039 10Citroën0515P2
544 0039 10Peugeot0515P2
544 0079 10Peugeot0515P8
544 0040 10Peugeot0515Q6
544 0058 10Citroën0515R2
544 0058 10Peugeot0515R2
544 0041 10Citroën0515R8
544 0041 10Peugeot0515R8
544 0058 10Citroën0515R9
544 0058 10Peugeot0515R9
544 0058 10Citroën0515S4
544 0058 10Peugeot0515S4
544 0079 10Peugeot0515T0
544 0039 10Citroën0515V6
544 0039 10Peugeot0515V6
532 0166 10Audi053903341
531 0753 20Audi054109479
531 0731 10Audi054109479A
530 0162 10Volkswagen056198119
531 0401 10Audi057109243A
531 0498 20Audi057109487
531 0499 20Audi058109243C
531 0499 20Volkswagen058109243C
531 0520 20Audi058109243D
531 0499 20Audi058109243E
531 0499 20Volkswagen058109243E
532 0161 10Audi058109244
532 0161 10Seat058109244
532 0161 10Skoda058109244
532 0161 10Volkswagen058109244
533 0032 20Audi058109479B
533 0032 20Volkswagen058109479B
530 0069 10Audi058198119
530 0069 10Volkswagen058198119
530 0070 10Audi058198479
530 0070 10Volkswagen058198479
530 0200 10Audi058198479A
531 0309 10Audi058260511
531 0309 10Volkswagen058260511
535 0007 10Audi058903119C
533 0077 30Audi058903133
533 0077 30Skoda058903133
533 0077 30Volkswagen058903133
533 0077 30Audi058903133B
533 0077 30Skoda058903133B
533 0077 30Volkswagen058903133B
533 0077 30Audi058903133C
533 0077 30Skoda058903133C
533 0077 30Volkswagen058903133C
533 0077 30Audi058903133D
533 0077 30Skoda058903133D
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533 0077 30Volkswagen058903133D
544 0061 10Volkswagen059105251AC
544 0061 10Volkswagen059105251M
531 0402 20Audi059109243D
531 0402 20Skoda059109243D
531 0402 20Volkswagen059109243D
531 0573 30Audi059109243F
531 0573 30Skoda059109243F
531 0573 30Volkswagen059109243F
531 0573 30Audi059109243G
531 0573 30Skoda059109243G
531 0573 30Volkswagen059109243G
531 0402 20Audi059109243J
531 0402 20Skoda059109243J
531 0402 20Volkswagen059109243J
531 0573 30Audi059109243L
531 0573 30Skoda059109243L
531 0573 30Volkswagen059109243L
531 0776 10Volkswagen059109243N
531 0776 10Volkswagen059109243P
532 0189 10Audi059109244
532 0189 10Skoda059109244
532 0189 10Volkswagen059109244
532 0189 10Audi059109244A
532 0189 10Skoda059109244A
532 0189 10Volkswagen059109244A
532 0189 10Audi059109244B
532 0189 10Skoda059109244B
532 0189 10Volkswagen059109244B
533 0029 20Audi059109479B
533 0029 20Skoda059109479B
533 0029 20Volkswagen059109479B
533 0083 20Audi059109487A
533 0083 20Skoda059109487A
533 0083 20Volkswagen059109487A
533 0083 20Audi059109487B
533 0083 20Skoda059109487B
533 0083 20Volkswagen059109487B
533 0083 20Audi059109487C
533 0083 20Skoda059109487C
533 0083 20Volkswagen059109487C
531 0751 30Audi059145276
531 0751 30Skoda059145276
531 0751 30Volkswagen059145276
531 0307 10Audi059260523A
531 0307 10Skoda059260523A
531 0307 10Volkswagen059260523A
531 0307 10Audi059260523B
531 0307 10Skoda059260523B
531 0307 10Volkswagen059260523B
532 0156 10Audi059903341
532 0156 10Skoda059903341
532 0156 10Volkswagen059903341
532 0160 10Audi059903341A
532 0160 10Skoda059903341A
532 0160 10Volkswagen059903341A
532 0160 10Audi059903341E
532 0160 10Skoda059903341E
532 0160 10Volkswagen059903341E
532 0564 10Audi059903341F
532 0557 10Audi059903341G
532 0557 10Volkswagen059903341G
531 0718 10Volkswagen062145278
531 0079 10Audi068109243
531 0079 10Seat068109243
531 0079 10Skoda068109243
531 0079 10Volkswagen068109243
531 0079 10Audi068109243C
531 0079 10Seat068109243C
531 0079 10Skoda068109243C
531 0079 10Volkswagen068109243C
531 0079 10Audi068109243F
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531 0079 10Seat068109243F
531 0079 10Skoda068109243F
531 0079 10Volkswagen068109243F
532 0133 10Audi068260940
532 0133 10Volkswagen068260940
532 0051 10Audi069109243B
532 0051 10Volkswagen069109243B
544 0003 10Audi06A105243E
544 0003 10Seat06A105243E
544 0003 10Skoda06A105243E
544 0003 10Volkswagen06A105243E
531 0203 20Audi06A109479
531 0203 20Seat06A109479
531 0203 20Skoda06A109479
531 0203 20Volkswagen06A109479
531 0203 20Audi06A109479A
531 0203 20Seat06A109479A
531 0203 20Skoda06A109479A
531 0203 20Volkswagen06A109479A
531 0203 20Audi06A109479B
531 0203 20Seat06A109479B
531 0203 20Skoda06A109479B
531 0203 20Volkswagen06A109479B
531 0203 20Audi06A109479C
531 0203 20Seat06A109479C
531 0203 20Skoda06A109479C
531 0203 20Volkswagen06A109479C
530 0171 10Audi06A198119
530 0171 10Seat06A198119
530 0171 10Skoda06A198119
530 0171 10Volkswagen06A198119
530 0344 10Audi06A198119A
530 0344 10Seat06A198119A
530 0344 10Skoda06A198119A
530 0344 10Volkswagen06A198119A
530 0170 10Audi06A198119B
530 0170 10Seat06A198119B
530 0170 10Skoda06A198119B
530 0170 10Volkswagen06A198119B
533 0076 30Audi06A903315D
533 0076 30Seat06A903315D
533 0076 30Skoda06A903315D
533 0076 30Volkswagen06A903315D
533 0076 30Audi06A903315E
533 0076 30Seat06A903315E
533 0076 30Skoda06A903315E
533 0076 30Volkswagen06A903315E
533 0076 30Volkswagen06A903315F
531 0399 20Audi06B109243
531 0399 20Seat06B109243
531 0399 20Skoda06B109243
531 0399 20Volkswagen06B109243
531 0500 20Audi06B109243A
531 0500 20Seat06B109243A
531 0500 20Skoda06B109243A
531 0500 20Volkswagen06B109243A
531 0531 20Audi06B109243B
531 0531 20Skoda06B109243B
531 0531 20Volkswagen06B109243B
531 0747 10Seat06B109243C
531 0500 20Audi06B109243D
531 0500 20Seat06B109243D
531 0500 20Skoda06B109243D
531 0500 20Volkswagen06B109243D
531 0531 20Volkswagen06B109243E
531 0500 20Volkswagen06B109243F
532 0312 20Audi06B109244
532 0312 20Seat06B109244
532 0312 20Skoda06B109244
532 0312 20Volkswagen06B109244
533 0030 20Audi06B109477
533 0030 20Seat06B109477

0...

533 0030 20Skoda06B109477
533 0030 20Volkswagen06B109477
533 0028 20Audi06B109477A
533 0028 20Skoda06B109477A
533 0028 20Volkswagen06B109477A
533 0036 10Seat06B109477B
533 0030 20Audi06B109479
533 0030 20Seat06B109479
533 0030 20Skoda06B109479
533 0030 20Volkswagen06B109479
530 0170 10Audi06B198119
530 0170 10Seat06B198119
530 0170 10Skoda06B198119
530 0170 10Volkswagen06B198119
530 0180 10Audi06B198119A
530 0180 10Skoda06B198119A
530 0180 10Volkswagen06B198119A
535 0041 10Audi06B903119B
534 0127 30Audi06B903133
534 0127 30Audi06B903133A
534 0127 30Audi06B903133E
532 0586 10Audi06C109244
532 0366 20Audi06C109244C
532 0586 10Audi06C109244D
533 0040 10Audi06C109479A
531 0501 20Audi06C109485A
534 0175 10Audi06C903133A
534 0175 10Audi06C903133B
531 0678 30Audi06D109243
531 0678 30Volkswagen06D109243
531 0777 10Volkswagen06D109243B
532 0350 10Audi06D109244A
532 0350 10Volkswagen06D109244A
532 0350 10Audi06D109244B
532 0350 10Volkswagen06D109244B
532 0310 10Volkswagen06D109244C
532 0310 10Volkswagen06D109244D
532 0310 10Volkswagen06D109244E
533 0053 20Audi06D109477A
533 0053 20Audi06D109479A
531 0634 20Audi06D109485A
530 0374 10Audi06F198119
530 0374 10Volkswagen06F198119
530 0445 10Audi06F198119A
530 0445 10Seat06F198119A
530 0445 10Skoda06F198119A
530 0445 10Volkswagen06F198119A
534 0186 10Volkswagen06F903315
535 0118 10Volkswagen070903201C
535 0118 10Volkswagen070903201E
532 0479 10Volkswagen071145276A
534 0335 10Seat071145299D
534 0335 10Volkswagen071145299D
535 0014 10Volkswagen071903119B
531 0010 10Iveco (Fiat - OM)07301661
532 0004 10Iveco (Fiat - OM)07301662
544 0002 10Audi074105251AC
544 0002 10Volkswagen074105251AC
544 0002 10Audi074105251N
544 0002 10Volkswagen074105251N
544 0002 10Audi074105251R
544 0002 10Volkswagen074105251R
544 0002 10Audi074105251S
544 0002 10Volkswagen074105251S
544 0002 10Audi074105251T
544 0002 10Volkswagen074105251T
532 0052 10Audi074109243
532 0164 10Audi074109243A
531 0085 10Audi074109243B
531 0278 30Volkswagen074109243C
531 0523 30Volkswagen074109243D
531 0342 30Volkswagen074109243E
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531 0274 30Audi074109243F
531 0274 30Volkswagen074109243F
531 0274 30Audi074109243G
531 0274 30Volkswagen074109243G
531 0278 30Volkswagen074109243H
531 0274 30Audi074109243J
531 0274 30Volkswagen074109243J
532 0052 10Audi074109243K
531 0342 30Volkswagen074109243M
531 0274 30Audi074109243R
531 0274 30Volkswagen074109243R
531 0276 30Volkswagen074130195
531 0276 30Volkswagen074130195B
531 0343 30Volkswagen074130245
531 0734 10Volkswagen074145278C
531 0748 10Volkswagen074145278D
532 0169 10Volkswagen074145278E
531 0733 10Volkswagen074145278F
534 0083 30Audi074145299
533 0020 10Volkswagen074145299A
530 0406 10Volkswagen074198119A
530 0172 10Volkswagen074198119E
530 0406 10Volkswagen074198119F
530 0406 10Volkswagen074198119J
530 0484 10Volkswagen074198119P
530 0483 10Audi074198119Q
530 0483 10Volkswagen074198119Q
535 0047 10Volkswagen074903119E
532 0190 10Volkswagen075109243B
532 0190 10Volkswagen075109243D
534 0278 10Volkswagen076145261A
533 0099 10Volkswagen076145299
530 0482 10Audi076198119
530 0482 10Volkswagen076198119
531 0081 10Audi077109243A
532 0054 10Audi077109244A
532 0236 10Audi077109244C
532 0236 10Volkswagen077109244C
532 0329 10Audi077109244E
532 0329 10Volkswagen077109244E
532 0463 10Volkswagen077109244F
533 0068 20Audi077109246B
533 0033 20Audi077109479D
533 0033 20Volkswagen077109479D
531 0502 20Audi077109485C
531 0502 20Audi077109485E
531 0502 20Volkswagen077109485E
531 0502 20Audi077109485F
532 0066 10Audi077903341
533 0052 20Audi077903427
533 0052 20Audi077903427B
531 0084 20Audi078109243A
531 0084 20Audi078109243C
531 0103 20Audi078109243K
531 0477 20Audi078109243Q
531 0477 20Skoda078109243Q
531 0477 20Volkswagen078109243Q
531 0477 20Audi078109243R
531 0477 20Skoda078109243R
531 0477 20Volkswagen078109243R
531 0477 20Audi078109243S
531 0477 20Skoda078109243S
531 0477 20Volkswagen078109243S
531 0731 10Audi078109244
531 0731 10Audi078109244C
531 0731 10Audi078109244F
532 0163 10Audi078109244G
532 0159 10Audi078109244H
532 0159 10Skoda078109244H
532 0159 10Volkswagen078109244H
532 0159 10Audi078109244J
532 0159 10Skoda078109244J

0...

532 0159 10Volkswagen078109244J
533 0041 10Audi078109479B
533 0034 20Audi078109479E
533 0034 20Skoda078109479E
533 0034 20Volkswagen078109479E
533 0037 20Audi078109487A
533 0037 20Skoda078109487A
533 0037 20Volkswagen078109487A
533 0037 20Volkswagen078109487C
530 0178 10Audi078198119
530 0178 10Skoda078198119
530 0178 10Volkswagen078198119
530 0161 10Audi078198119A
530 0179 10Audi078198479
530 0179 10Skoda078198479
530 0179 10Volkswagen078198479
535 0006 10Audi078903119G
534 0116 20Audi078903133AB
534 0116 20Skoda078903133AB
534 0116 20Volkswagen078903133AB
534 0116 20Audi078903133B
534 0116 20Skoda078903133B
534 0116 20Volkswagen078903133B
534 0116 20Audi078903133T
534 0116 20Skoda078903133T
534 0116 20Volkswagen078903133T
532 0134 10Audi078903341B
532 0132 10Audi078903341J
532 0302 10Audi07C145276D
532 0305 10Audi07D145276A
532 0305 10Volkswagen07D145276A
532 0305 10Audi07D145276B
532 0305 10Volkswagen07D145276B
532 0305 10Audi07D145276C
532 0305 10Volkswagen07D145276C
535 0113 10Volkswagen07K903119
531 0044 10Citroën081817
531 0044 10Peugeot081817
531 0041 10Citroën081819
531 0041 10Peugeot081819
531 0049 10Citroën081820
531 0049 10Peugeot081820
531 0005 10Citroën081821
531 0005 10Peugeot081821
532 0239 20Citroën081823
532 0239 20Peugeot081823
531 0557 10Peugeot081824
532 0239 20Citroën081832
534 0280 10Citroën081838
534 0280 10Peugeot081838
531 0030 10Citroën082053
531 0030 10Peugeot082053
533 0088 20Citroën082308
533 0088 20Peugeot082308
533 0088 20Citroën082309
533 0088 20Peugeot082309
533 0088 20Citroën082310
533 0088 20Peugeot082310
531 0327 10Citroën082910
531 0034 10Citroën082911
531 0034 10Peugeot082911
531 0032 10Citroën082912
531 0032 10Peugeot082912
531 0005 10Citroën082917
531 0005 10Peugeot082917
531 0030 10Citroën082919
531 0030 10Peugeot082919
531 0033 10Citroën082920
531 0033 10Peugeot082920
531 0034 10Citroën082921
531 0034 10Peugeot082921
531 0036 10Citroën082922
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531 0036 10Peugeot082922
531 0045 10Citroën082929
531 0045 10Peugeot082929
531 0031 10Citroën082930
531 0031 10Peugeot082930
531 0717 10Citroën082931
531 0717 10Peugeot082931
531 0047 10Citroën082932
531 0047 10Peugeot082932
531 0048 10Citroën082933
531 0048 10Peugeot082933
531 0047 10Citroën082935
531 0047 10Peugeot082935
531 0033 10Citroën082942
531 0033 10Peugeot082942
531 0036 10Citroën082943
531 0036 10Peugeot082943
531 0045 10Citroën082944
531 0045 10Peugeot082944
531 0031 10Citroën082945
531 0031 10Peugeot082945
531 0717 10Citroën082946
531 0717 10Peugeot082946
531 0243 10Citroën082949
531 0243 10Peugeot082949
534 0013 10Citroën082952
534 0013 10Peugeot082952
531 0030 10Citroën082954
531 0030 10Peugeot082954
531 0780 10Citroën082959
531 0264 10Citroën082960
531 0264 10Peugeot082960
531 0264 10Citroën082961
531 0264 10Peugeot082961
531 0264 10Citroën082962
531 0264 10Peugeot082962
531 0264 10Citroën082963
531 0264 10Peugeot082963
531 0546 10Citroën082966
531 0546 10Peugeot082966
531 0546 10Citroën082967
531 0546 10Peugeot082967
531 0529 10Citroën082969
531 0529 10Peugeot082969
534 0013 10Citroën082974
534 0013 10Peugeot082974
531 0546 10Citroën082976
531 0546 10Peugeot082976
531 0546 10Citroën082977
531 0546 10Peugeot082977
531 0529 10Citroën082978
531 0529 10Peugeot082978
531 0529 10Citroën082979
531 0529 10Peugeot082979
531 0478 10Citroën082982
531 0478 10Peugeot082982
531 0768 10Citroën082983
531 0768 10Citroën082984
531 0555 10Citroën082988
531 0555 10Peugeot082988
531 0555 10Citroën082989
531 0555 10Peugeot082989
531 0572 10Citroën082990
531 0572 10Peugeot082990
531 0546 10Citroën082992
531 0546 10Peugeot082992
531 0546 10Citroën082993
531 0546 10Peugeot082993
531 0546 10Citroën082996
531 0546 10Peugeot082996
531 0632 10Citroën0829A0
531 0632 10Peugeot0829A0

0...

532 0395 10Citroën0829A1
532 0395 10Peugeot0829A1
531 0756 10Citroën0829A3
531 0756 10Peugeot0829A3
531 0756 10Citroën0829A4
531 0756 10Peugeot0829A4
531 0757 10Citroën0829A5
531 0757 10Peugeot0829A5
531 0546 10Citroën0829A7
531 0546 10Peugeot0829A7
531 0770 10Citroën0829A9
531 0578 10Citroën0829C0
531 0769 10Citroën0829C3
532 0460 10Citroën0829C4
533 0088 20Citroën0829C5
533 0088 20Peugeot0829C5
531 0478 10Citroën0829C7
531 0478 10Peugeot0829C7
531 0632 10Citroën0829C8
531 0632 10Peugeot0829C8
531 0810 10Citroën0829E8
531 0810 10Citroën0829F5
531 0771 10Citroën0829F9
531 0578 10Citroën0829G0
532 0316 10Citroën083002
532 0316 10Peugeot083002
532 0020 10Citroën083011
532 0020 10Peugeot083011
532 0023 10Citroën083012
532 0023 10Peugeot083012
532 0022 10Citroën083013
532 0022 10Peugeot083013
532 0020 10Citroën083014
532 0020 10Peugeot083014
532 0020 10Citroën083016
532 0020 10Peugeot083016
532 0142 10Citroën083020
532 0142 10Peugeot083020
531 0257 10Citroën083023
531 0257 10Peugeot083023
532 0140 20Citroën083024
532 0140 20Peugeot083024
532 0141 20Citroën083025
532 0141 20Peugeot083025
532 0140 20Citroën083026
532 0140 20Peugeot083026
532 0141 20Citroën083027
532 0141 20Peugeot083027
532 0196 10Citroën083028
532 0196 10Peugeot083028
532 0196 10Citroën083029
532 0196 10Peugeot083029
532 0196 10Citroën083030
532 0196 10Peugeot083030
532 0196 10Citroën083031
532 0196 10Peugeot083031
531 0557 10Citroën083032
531 0557 10Peugeot083032
532 0020 10Citroën083036
532 0020 10Peugeot083036
532 0020 10Citroën083037
532 0020 10Peugeot083037
532 0239 20Citroën083040
532 0239 20Peugeot083040
532 0289 10Citroën083042
532 0289 10Peugeot083042
531 0257 10Citroën083044
531 0257 10Peugeot083044
532 0345 10Citroën083046
532 0345 10Peugeot083046
532 0321 10Citroën083048
532 0321 10Peugeot083048
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532 0321 10Citroën083049
532 0321 10Peugeot083049
532 0473 10Citroën083050
532 0473 10Peugeot083051
532 0397 10Citroën083052
532 0397 10Peugeot083052
532 0140 20Citroën083053
532 0140 20Peugeot083053
532 0141 20Citroën083054
532 0141 20Peugeot083054
532 0461 10Peugeot083055
532 0140 20Citroën083058
532 0140 20Peugeot083058
532 0141 20Citroën083059
532 0141 20Peugeot083059
532 0142 10Citroën083061
532 0142 10Peugeot083061
532 0395 10Citroën083062
532 0395 10Peugeot083062
532 0196 10Citroën083063
532 0196 10Peugeot083063
532 0473 10Peugeot083072
532 0473 10Peugeot083074
530 0012 10Peugeot083102
530 0016 10Citroën083103
530 0016 10Peugeot083103
530 0019 10Peugeot083105
530 0258 10Citroën083106
530 0258 10Peugeot083106
530 0257 10Citroën083108
530 0257 10Peugeot083108
530 0011 10Citroën083109
530 0011 10Peugeot083109
530 0012 10Peugeot083113
530 0016 10Citroën083114
530 0016 10Peugeot083114
530 0019 10Citroën083116
530 0019 10Peugeot083116
530 0258 10Citroën083117
530 0258 10Peugeot083117
530 0257 10Peugeot083119
530 0011 10Citroën083120
530 0252 10Citroën083124
530 0252 10Peugeot083124
530 0080 10Citroën083125
530 0080 10Peugeot083125
530 0096 10Peugeot083127
530 0252 10Citroën083128
530 0252 10Peugeot083128
530 0080 10Citroën083129
530 0080 10Peugeot083129
530 0233 10Citroën083134
530 0233 10Peugeot083134
530 0233 10Citroën083135
530 0233 10Peugeot083135
530 0103 10Citroën083136
530 0103 10Peugeot083136
530 0103 10Citroën083137
530 0103 10Peugeot083137
530 0095 10Citroën083148
530 0095 10Peugeot083148
530 0095 10Citroën083149
530 0095 10Peugeot083149
530 0115 10Citroën083150
530 0115 10Peugeot083150
530 0115 10Citroën083151
530 0115 10Peugeot083151
530 0076 10Peugeot083152
530 0076 10Citroën083153
530 0076 10Peugeot083153
530 0238 10Citroën083154
530 0238 10Citroën083155

0...

530 0238 10Peugeot083155
530 0236 10Citroën083156
530 0236 10Peugeot083156
530 0236 10Citroën083157
530 0236 10Peugeot083157
530 0440 10Citroën083158
530 0440 10Citroën083159
530 0234 10Citroën083160
530 0234 10Peugeot083160
530 0234 10Citroën083161
530 0234 10Peugeot083161
530 0111 10Citroën083162
530 0111 10Peugeot083162
530 0058 10Citroën083163
530 0058 10Peugeot083163
530 0058 10Citroën083164
530 0058 10Peugeot083164
530 0238 10Citroën083165
530 0238 10Peugeot083165
530 0238 10Citroën083166
530 0238 10Peugeot083166
530 0236 10Citroën083167
530 0236 10Peugeot083167
530 0236 10Citroën083168
530 0236 10Peugeot083168
530 0418 10Citroën083169
530 0418 10Peugeot083169
530 0418 10Citroën083170
530 0418 10Peugeot083170
530 0472 10Peugeot083171
530 0472 10Citroën083172
530 0235 10Citroën083173
530 0235 10Peugeot083173
530 0235 10Citroën083174
530 0235 10Peugeot083174
530 0111 10Citroën083178
530 0470 10Citroën083178
530 0111 10Peugeot083178
530 0111 10Citroën083179
530 0111 10Peugeot083179
530 0470 10Peugeot083179
530 0239 10Citroën083180
530 0239 10Peugeot083180
530 0239 10Citroën083181
530 0239 10Peugeot083181
530 0111 10Citroën083182
530 0111 10Peugeot083182
530 0111 10Citroën083183
530 0111 10Peugeot083183
530 0334 10Citroën083184
530 0334 10Peugeot083184
530 0334 10Citroën083185
530 0334 10Peugeot083185
530 0335 10Citroën083186
530 0335 10Peugeot083186
530 0335 10Citroën083187
530 0335 10Peugeot083187
530 0238 10Citroën083188
530 0238 10Peugeot083188
530 0238 10Citroën083189
530 0238 10Peugeot083189
530 0368 10Citroën083190
530 0368 10Peugeot083190
530 0368 10Citroën083191
530 0368 10Peugeot083191
530 0449 10Citroën083192
530 0238 10Citroën083193
530 0449 10Citroën0831K0
530 0471 10Peugeot0831K1
530 0238 10Citroën0831K2
530 0471 10Peugeot0831K3
530 0474 10Peugeot0831K4
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530 0474 10Citroën0831K5
530 0446 10Citroën0831K6
530 0446 10Peugeot0831K7
530 0447 10Citroën0831K8
530 0447 10Peugeot0831K9
530 0055 10Citroën0831L0
530 0055 10Peugeot0831L0
530 0237 10Citroën0831L1
530 0055 10Citroën0831L1
530 0055 10Peugeot0831L1
530 0237 10Peugeot0831L1
530 0379 10Citroën0831L2
530 0379 10Peugeot0831L2
530 0379 10Citroën0831L3
530 0379 10Peugeot0831L3
530 0419 10Peugeot0831L4
530 0419 10Citroën0831L5
530 0237 10Citroën0831L6
530 0237 10Peugeot0831L6
530 0237 10Citroën0831L7
530 0237 10Peugeot0831L7
530 0259 10Citroën0831L8
530 0259 10Peugeot0831L8
530 0259 10Citroën0831L9
530 0259 10Peugeot0831L9
530 0440 10Citroën0831N2
530 0440 10Citroën0831N3
530 0470 10Citroën0831N4
530 0111 10Peugeot0831N4
530 0111 10Citroën0831N5
530 0470 10Peugeot0831N5
530 0375 10Citroën0831P1
530 0375 10Peugeot0831P2
530 0375 10Peugeot0831P3
530 0375 10Citroën0831P4
530 0016 10Peugeot0831Q4
530 0076 10Peugeot0831R0
530 0233 10Peugeot0831S6
530 0236 10Peugeot0831S7
530 0055 10Peugeot0831T9
535 0172 10GM09195337
532 0524 10BMW0946004
532 0073 20Kia0JE2612730A
532 0072 20Kia0JE2612740A
531 0117 20Kia0K01612700
531 0117 20Kia0K01612700A
531 0669 20Kia0K05412700
531 0669 20Kia0K05412700A
531 0670 20Kia0K24712700
532 0451 10Hyundai0K55112730A
532 0451 10Kia0K55112730A
532 0318 10Kia0K55112740A
534 0313 10Kia0K55115981A
534 0313 10Kia0K55115981B
532 0323 10Kia0K55215983C
535 0034 10Kia0K55318W11
535 0034 10Kia0K55418W11
531 0407 10Hyundai0K88R12700
531 0407 10Kia0K88R12700
532 0451 10Kia0K88R12730
532 0318 10Kia0K88R12740
532 0248 10Kia0K88R12750
534 0018 10Hyundai0K88R15981
534 0018 10Kia0K88R15981
532 0323 10Hyundai0K88R15983
532 0323 10Kia0K88R15983
531 0114 10Kia0K90012700
532 0068 20Kia0K93312730
531 0106 20Kia0K93712700A
532 0068 20Kia0K93712730
531 0106 20Kia0K93812700
532 0068 20Kia0K93812730

0...

532 0070 20Kia0K95412730
532 0070 20Kia0K95512730
532 0070 20Kia0K95512730A
532 0073 20Kia0K95B12730
531 0746 10Kia0K95K12750
531 0108 20Kia0K97212700
531 0108 20Kia0K97212700A
532 0069 20Kia0K97212730
531 0108 20Kia0K97312700
531 0108 20Kia0K97312700A
532 0069 20Kia0K97312730
532 0550 10Kia0K9BV10730A
534 0312 10Kia0K9BV10770
532 0448 10Kia0K9BV12730
531 0716 10Kia0K9BV12780
531 0719 10Kia0K9BV12790

1...

531 0345 10Ford1000159
531 0171 10Ford1004409
531 0541 10Ford1004475
534 0129 20Ford1004481
534 0125 30Ford1004549
531 0540 10Ford1004961
531 0540 10Ford1004967
532 0122 10Ford1005120
531 0225 10Ford1005516
531 0029 20Ford1005822
532 0018 10Ford1005823
532 0254 10Ford1015375
531 0272 30Ford1021706
531 0204 10Ford1021707
533 0057 20Mercedes-Benz1022000414
533 0057 20Mercedes-Benz1022000714
533 0056 20Mercedes-Benz1022000814
533 0056 20Mercedes-Benz1022001214
533 0056 20Mercedes-Benz1022001414
533 0057 20Mercedes-Benz1022001514
534 0007 10Mercedes-Benz1022006970
533 0051 20Mercedes-Benz1022007770
534 0162 10Ford1027404
533 0089 10Mercedes-Benz1032000114
531 0720 10Mercedes-Benz1032000570
534 0006 10Mercedes-Benz1032000870
534 0078 20Mercedes-Benz1032000928
534 0078 20Mercedes-Benz1032001128
534 0078 20Mercedes-Benz1032001728
534 0078 20Mercedes-Benz1032001828
532 0151 10Ford1038384
531 0586 10Ford1039422
533 0086 30Ford1039808
531 0204 10Ford1040677
531 0272 30Ford1040678
531 0760 10Lada1041056100
531 0722 10Mercedes-Benz1042000470
533 0082 30Mercedes-Benz1042000870
531 0625 20Mercedes-Benz1042001070
534 0072 20Mercedes-Benz1042001328
534 0073 20Mercedes-Benz1042001528
534 0074 20Mercedes-Benz1042002128
531 0545 10Ford1044515
532 0431 10Saab104752960
532 0545 10Ford1049577
531 0729 10Ford1051901
531 0540 10Ford1053684
531 0540 10Ford1053687
532 0152 10Ford1053942
531 0204 10Ford1056697
531 0251 30Ford1058458
534 0130 20Ford1061459
533 0024 10Ford1064925
534 0146 10Ford1069359
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531 0345 10Ford1072031
531 0586 10Ford1072131
534 0130 20Ford1073096
534 0146 10Ford1073485
534 0032 10Ford1075546
534 0131 20Ford1075588
531 0545 10Ford1077687
531 0541 10Ford1077689
534 0146 10Ford1079155
531 0570 10Ford1079173
532 0405 30Ford1079393
531 0539 10Ford1088100
531 0540 10Ford1089679
532 0187 10Ford1095025
532 0449 10Ford1097574
531 0204 10Ford1099552
531 0272 30Ford1099553
533 0039 10Ford1100566
531 0396 20Ford1100583
532 0197 10Ford1100585
534 0032 10Ford1100693
534 0131 20Ford1100699
534 0279 10Ford1102823
531 0627 30Ford1104003
531 0586 10Ford1104087
531 0674 20Ford1105980
535 0001 10Ford1106734
534 0126 30Ford1106830
531 0345 10Ford1107573
530 0005 10Ford1108752
530 0104 10Ford1108756
530 0104 10Ford1108758
530 0010 10Ford1110999
531 0536 10Ford1111206
531 0586 10Ford1111911
531 0551 20Mercedes-Benz1112000070
533 0055 20Mercedes-Benz1112000214
533 0055 20Mercedes-Benz1112000414
533 0084 30Mercedes-Benz1112000670
533 0084 30Mercedes-Benz1112000770
533 0084 30Mercedes-Benz1112001270
534 0264 10Mercedes-Benz1112001370
532 0282 10Mercedes-Benz1112020119
530 0102 10Ford1112530
531 0497 10Ford1113174
531 0586 10Ford1113355
534 0146 10Ford1113611
534 0032 10Ford1114044
532 0545 10Ford1114544
534 0131 20Ford1114737
534 0279 10Ford1114935
532 0470 10Ford1117008
532 0471 10Ford1117009
532 0405 30Ford1118677
531 0436 20Ford1119021
533 0035 10Ford1119023
533 0084 30Mercedes-Benz1119900305
534 0161 10Ford1120687
533 0059 20Mercedes-Benz1122000014
534 0114 20Mercedes-Benz1122000070
534 0114 20Mercedes-Benz1122000170
534 0114 20Mercedes-Benz1122000370
534 0114 20Mercedes-Benz1122000670
534 0114 20Mercedes-Benz1122000870
534 0114 20Mercedes-Benz1122000970
534 0132 30Ford1122523
530 0141 10Ford1124040
530 0142 10Ford1124040
534 0169 10Ford1125419
534 0128 20Ford1127103
532 0524 10BMW11280946004
533 0005 10BMW11281247051

1...

533 0016 10BMW11281247647
531 0267 10BMW11281407520
533 0015 10BMW11281427252
533 0016 10BMW11281432104
534 0104 10BMW11281433571
532 0224 10BMW11281435594
532 0342 10BMW11281440237
534 0177 10BMW11281440377
532 0475 10BMW11281440378
534 0160 10BMW11281482199
531 0391 10BMW11281702013
532 0144 10BMW11281704500
531 0366 10BMW11281704718
533 0013 10BMW11281709613
532 0437 10BMW11281710045
533 0002 10BMW11281715626
531 0004 10BMW11281715630
533 0003 10BMW11281717188
533 0001 10BMW11281717210
531 0004 10BMW11281720039
534 0009 10BMW11281722789
532 0418 10BMW11281726181
532 0001 10BMW11281726343
532 0418 10BMW11281730571
531 0162 10BMW11281731220
532 0062 10BMW11281731838
533 0015 10BMW11281735899
531 0340 10BMW11281736724
533 0050 20BMW11281736857
533 0050 20BMW11281736979
532 0418 10BMW11281738061
532 0418 10BMW11281738605
531 0323 10BMW11281742013
533 0074 10BMW11281742858
531 0267 10BMW11281742859
533 0014 10BMW11281745545
531 0366 10BMW11281745550
531 0004 10BMW11281745551
533 0050 20BMW11281745819
531 0391 10BMW11281747461
532 0418 10BMW11281748130
532 0001 10BMW11281748131
533 0015 10BMW11281748832
533 0007 10BMW11282243510
531 0727 10BMW11282243592
533 0007 10BMW11282244424
531 0727 10BMW11282244754
531 0095 10BMW11282245087
532 0060 20BMW11282245166
533 0007 10BMW11282246769
533 0019 10BMW11282247226
532 0363 20BMW11282247435
533 0007 10BMW11282248168
533 0019 10BMW11282248169
531 0788 10BMW11282248483
534 0171 10BMW11282248484
534 0171 10BMW11282354130
531 0788 10BMW11282354131
532 0506 10BMW11284706053
532 0293 10BMW11287500560
534 0122 10BMW11287505224
534 0121 10BMW11287505566
532 0303 10BMW11287505567
534 0159 10BMW11287509476
532 0344 10BMW11287509508
532 0481 10BMW11287511474
534 0050 10BMW11287512758
532 0303 10BMW11287515280
532 0343 10BMW11287516847
534 0177 10BMW11287516897
534 0177 10BMW11287524267
534 0252 10BMW11287530314
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532 0512 10BMW11287535860
534 0122 10BMW11287542680
532 0342 10BMW11287549557
534 0122 10BMW11287549588
534 0121 10BMW11287549589
532 0303 10BMW11287549590
532 0303 10BMW11287574834
532 0398 10BMW11287780124
534 0170 10BMW11287786880
531 0783 10BMW11287786881
534 0049 10BMW11287789020
534 0075 20BMW11287795037
532 0398 10BMW11287799464
534 0320 10BMW11287800333
532 0556 10BMW11287800562
534 0049 10BMW11287806252
531 0783 10BMW11287807021
534 0009 10BMW11287838797
532 0418 10BMW11287841228
532 0471 10Ford1128896
531 0001 10BMW11311272424
531 0338 10BMW11311279241
531 0338 10BMW11311287463
532 0064 10BMW11311708806
532 0064 10BMW11311709646
531 0001 10BMW11311711153
531 0002 10BMW11311721245
531 0002 10BMW11311721263
532 0002 10BMW11311721264
531 0172 10BMW11311721844
531 0095 10BMW11311726699
532 0002 10BMW11311727141
531 0156 10BMW11311727611
531 0338 10BMW11312241090
534 0161 10Ford1131255
531 0555 10BMW11317805960
532 0321 10BMW11317805961
534 0161 10Ford1132644
535 0157 10Ford1133969
534 0146 10Ford1133988
531 0504 10Ford1135356
530 0143 10Ford1135358
532 0458 10Ford1136183
530 0144 10Ford1136426
531 0536 10Ford1139712
532 0334 10Ford1141999
532 0320 10Ford1142000
534 0180 10Ford1143406
532 0405 30Ford1145493
531 0555 10Ford1145947
532 0321 10Ford1145955
544 0079 10Ford1147683
534 0329 10Ford1148358
532 0458 10Ford1149503
535 0157 10Ford1151207
532 0320 10Ford1152359
532 0334 10Ford1152360
534 0032 10Ford1152890
532 0391 20Mercedes-Benz1161300160
532 0391 20Mercedes-Benz1161300460
534 0269 10Nissan1175000Q0B
534 0269 10Nissan1175000Q0D
531 0427 10Nissan1175000Q0E
532 0260 10Nissan1175000QAF
531 0744 10Nissan1175000QAH
531 0591 30Nissan1175000QAJ
531 0591 30Nissan1175000QAP
534 0269 10Nissan1175000QAR
534 0269 10Nissan1175000QAU
534 0021 10Nissan117502W200
534 0021 10Nissan117502W201
534 0021 10Nissan117502W202

1...

534 0021 10Nissan117502W203
534 0021 10Nissan117502W20C
534 0077 20Mercedes-Benz1192000270
531 0723 10Mercedes-Benz1192000370
532 0030 10Mercedes-Benz1192000470
533 0054 20Mercedes-Benz1192001170
531 0571 10Mercedes-Benz1192001470
532 0354 10Nissan11923BN700
534 0271 10Nissan1192500QAA
531 0427 10Nissan1192500QAB
532 0364 20Nissan1192500QAE
532 0243 10Nissan1192500QAF
534 0271 10Nissan1192500QAL
532 0364 20Nissan1192500QAP
531 0764 10Nissan119254W000
531 0763 10Nissan1192577A13
531 0764 10Nissan11925AG300
531 0764 10Nissan11925AG30A
532 0364 20Nissan11925AW300
532 0243 10Nissan1192700QAA
532 0354 10Nissan1192700QAB
531 0762 10Nissan1192777A10
531 0762 10Nissan1192777A11
531 0764 10Nissan11929AG300
532 0354 10Nissan1194400QAC
534 0181 10Nissan1195500Q0A
534 0181 10Nissan1195500Q0C
534 0181 10Nissan1195500QAA
534 0181 10Nissan1195500QAD
534 0181 10Nissan1195500QAE
534 0141 30Nissan1195500QAG
534 0142 30Nissan11955AW300
534 0141 30Nissan11955BN701
531 0591 30Nissan11955BN702
534 0141 30Nissan11955BN703
532 0470 10Ford1201178
534 0169 10Ford1201181
530 0142 10Ford1201255
531 0721 10Mercedes-Benz1202000470
534 0130 20Ford1202943
535 0065 10Opel1204366
535 0071 30Opel1204376
535 0085 10Opel1204378
535 0063 10Opel1204392
535 0172 10Opel1204412
535 0115 10Opel1204413
535 0143 10Opel1204484
534 0082 30Opel1204641
534 0108 20Opel1206990
530 0239 10Ford1211185
532 0187 10Ford1213852
534 0180 10Ford1214747
534 0131 20Ford1215780
531 0497 10Ford1215978
531 0565 30Ford1221490
532 0349 10Ford1221491
532 0334 10Ford1222855
532 0320 10Ford1222856
535 0181 10Ford1229258
534 0075 20Ford1229540
530 0375 10Ford1229768
544 0054 10Nissan1230300QAU
532 0391 20Mercedes-Benz1231300015
535 0183 10BMW12314466273
535 0127 10BMW12317516105
535 0127 10BMW12317536960
535 0127 10BMW12317550001
535 0183 10BMW12317552353
535 0164 10BMW12317560678
535 0127 10BMW12317570152
535 0166 10Mini12317575518
535 0178 10BMW12317576515
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531 0756 10Ford1231975
532 0473 10Ford1231978
530 0449 10Ford1231979
533 0005 10BMW1247051
533 0016 10BMW1247647
534 0249 10Ford1251661
534 0094 10GM12563083
534 0095 10GM12563084
532 0051 10Volvo1257120
532 0051 10Volvo12571204
544 0074 10Suzuki1261019J50
534 0133 30Volvo1271914
531 0001 10BMW1272424
534 0133 30Volvo1275380
532 0225 10Volvo1275409
535 0112 10Saab12759596
530 0442 10Suzuki1276067JG1
531 0338 10BMW1279241
531 0530 20Suzuki1281053A00
531 0170 20Suzuki1281053B00
531 0170 20Suzuki1281053B01
531 0264 10Suzuki1281067G01
531 0169 20Suzuki1281071C00
531 0169 20Suzuki1281071C01
531 0169 20Suzuki1281071C02
531 0530 20Suzuki1281073001
531 0530 20Suzuki1281073002
531 0530 20Suzuki1281073003
531 0555 10Suzuki1281073J01
531 0674 20Suzuki1281078E00
531 0674 20Suzuki1281078E01
531 0112 20Daewoo1281081400000
531 0112 20Suzuki1281081401
531 0112 20Daewoo1281081401000
531 0112 20Daewoo1281081402000
531 0167 20Suzuki1281082000
531 0167 20Suzuki1281082001
531 0167 20Suzuki1281082002
531 0167 20Suzuki1281082003
531 0530 20Suzuki1281084000
531 0530 20Suzuki1281084001
531 0168 20Suzuki1281086500
531 0168 20Suzuki1281086501
532 0022 10Suzuki1281086CA0
531 0046 10Citroën128117
531 0046 10Peugeot128117
532 0419 10Citroën128118
532 0419 10Peugeot128118
532 0420 10Citroën128119
532 0420 10Peugeot128119
531 0262 10Citroën128134
531 0262 10Peugeot128134
531 0381 10Citroën128135
531 0381 10Peugeot128135
531 0227 10Citroën128138
531 0227 10Peugeot128138
532 0419 10Citroën128139
532 0419 10Peugeot128139
532 0196 10Suzuki1282367G01
532 0321 10Suzuki1282373J00
531 0048 10Suzuki1283086CA0
531 0338 10BMW1287463
531 0586 10Ford1301972
531 0586 10Ford1301973
534 0326 10Ford1302873
531 0655 20Subaru13033AA000
531 0655 20Subaru13033AA001
531 0655 20Subaru13033AA002
531 0655 20Subaru13033AA040
531 0655 20Subaru13033AA042
534 0128 20Ford1306666
531 0163 20Subaru13069AA034

1...

531 0163 20Subaru13069AA035
531 0163 20Subaru13069AA036
531 0163 20Subaru13069AA037
531 0662 20Subaru13069AA060
531 0662 20Subaru13069AA062
531 0662 20Subaru13069AA063
531 0649 20Subaru13069AA070
532 0221 10Nissan1307000QAA
531 0409 30Nissan1307000QAB
533 0087 20Nissan1307000QAC
531 0548 10Nissan1307000QAD
531 0548 10Nissan1307000QAE
531 0548 10Nissan1307000QAF
531 0220 20Nissan1307001B00
531 0220 20Nissan1307001B01
531 0208 20Nissan1307001M00
531 0212 20Nissan1307005E00
531 0212 20Nissan1307005E10
531 0216 20Nissan1307016A01
531 0216 20Nissan1307016A02
531 0216 20Nissan1307016A03
531 0201 20Nissan1307016A10
531 0201 20Nissan1307016A11
531 0458 20Nissan1307024B00
531 0663 20Nissan130702F600
531 0138 20Nissan130702J600
531 0214 20Nissan1307042L00
531 0138 20Nissan1307057J00
531 0138 20Nissan1307057J01
531 0138 20Nissan1307057J10
531 0031 10Nissan130706F900
531 0031 10Nissan130706F901
531 0165 20Subaru13070AA000
531 0165 20Subaru13070AA001
531 0165 20Subaru13070AA002
534 0058 10Nissan13070AW300
530 0197 10Nissan13070BN700
531 0547 10Nissan13070BN700
531 0209 20Nissan13070D0100
531 0211 20Nissan13070D4200
531 0053 20Subaru13070KA010
531 0384 20Subaru13070KA020
531 0650 20Subaru13070KA031
531 0214 20Nissan13070V5001
531 0219 20Nissan13070V7201
531 0219 20Nissan13070V7203
531 0164 20Subaru13071AA001
531 0164 20Subaru13071AA002
532 0086 20Subaru13073AA000
532 0084 20Subaru13073AA080
532 0084 20Subaru13073AA081
532 0084 20Subaru13073AA082
532 0084 20Subaru13073AA140
532 0084 20Subaru13073AA142
532 0385 20Subaru13073AA150
532 0084 20Subaru13073AA180
532 0389 20Subaru13073AA190
532 0383 20Subaru13073AA200
532 0403 20Subaru13073AA220
532 0403 20Subaru13073AA230
532 0113 20Nissan1307405E00
532 0114 20Nissan1307416A00
532 0114 20Nissan1307416A01
531 0138 20Nissan130750M900
532 0313 20Nissan1307700QAA
531 0055 10Nissan1307700QAD
531 0818 10Nissan1307700QAF
531 0404 10Nissan1307700QAG
531 0818 10Nissan1307700QAJ
531 0404 10Nissan1307700QAL
532 0112 20Nissan1307735F00
532 0117 20Nissan1307745V00
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532 0110 20Nissan1307754A00
532 0110 20Nissan1307754A01
532 0179 20Nissan1307754A02
532 0020 10Nissan130776F900
532 0020 10Nissan130776F901
532 0112 20Nissan13077D4200
532 0117 20Nissan13077F6200
532 0118 20Nissan13077F6510
531 0638 20Nissan13077F6511
532 0117 20Nissan13077F6512
532 0115 20Nissan13077V7200
532 0115 20Nissan13077V7202
532 0115 20Nissan13077V7203
532 0085 20Subaru13085AA010
532 0384 20Subaru13085AA020
532 0085 20Subaru13085AA080
530 0363 10Renault130C11321R
534 0249 10Ford1315781
532 0056 10Volvo1326284
532 0056 10Volvo13262845
531 0345 10Ford1328472
534 0180 10Ford1329630
531 0086 10Volvo1336953
531 0086 10Volvo13369533
534 0147 10Opel1340268
531 0145 20Honda13404P13003
531 0132 20Honda13404PCA003
531 0145 20Honda13404PCF003
531 0132 20Honda13404PT0003
531 0132 20Honda13404PT0004
532 0109 10Opel1340513
534 0033 10Opel1340530
534 0102 30Opel1340533
534 0118 20Opel1340534
532 0109 10Opel1340535
532 0109 10Saab1340535
534 0134 30Opel1340536
533 0007 10Opel1340538
531 0727 10Opel1340539
532 0060 20Opel1340540
534 0118 20Opel1340541
534 0118 20Opel1340542
531 0727 10Opel1340543
534 0118 20Opel1340544
534 0033 10Opel1340545
534 0134 30Opel1340547
534 0033 10Opel1340548
533 0071 10Opel1340549
533 0085 30Opel1340550
533 0085 30Opel1340551
533 0007 10Opel1340552
534 0115 20Opel1340555
533 0007 10Opel1340653
532 0108 10Opel1340827
530 0239 10Ford1348648
534 0326 10Ford1350032
531 0179 20Toyota1350301010
532 0094 20Toyota1350310010
532 0095 20Toyota1350310011
532 0095 20Toyota1350310021
532 0095 20Toyota135031002100
532 0096 20Toyota1350311030
532 0096 20Toyota1350311040
532 0379 20Toyota1350327010
532 0372 20Lexus1350350010
532 0372 20Lexus1350350011
532 0090 20Toyota1350354010
532 0090 20Toyota1350354020
532 0098 20Toyota1350354030
531 0190 20Toyota1350354040
532 0092 20Toyota1350362010
532 0092 20Toyota1350362030

1...

532 0390 20Toyota1350362040
532 0091 20Toyota1350363010
532 0091 20Toyota1350363011
532 0091 20Toyota1350363020
532 0091 20Toyota1350363021
532 0081 20Toyota1350364010
532 0081 20Toyota1350364020
532 0081 20Daihatsu1350364020000
532 0081 20Toyota1350364021
532 0081 20Daihatsu1350364021000
532 0356 10Toyota1350365010
532 0091 20Toyota1350370040
532 0097 20Lexus1350370051
532 0097 20Lexus1350370060
532 0097 20Lexus1350370061
532 0097 20Lexus1350370070
532 0097 20Lexus1350370080
532 0157 20Daihatsu1350387701000
532 0091 20Toyota1350388360
532 0091 20Toyota1350388361
532 0091 20Toyota1350388380
532 0091 20Toyota1350388560
532 0079 20Daihatsu1350487701000
531 0179 20Toyota1350501010
531 0186 20Toyota1350501011
531 0180 20Toyota1350502020
531 0181 20Toyota1350502030
531 0215 20Toyota135050L010
531 0185 20Toyota1350510010
531 0186 20Toyota1350511010
531 0186 20Toyota1350511011
531 0186 20Toyota1350511020
531 0187 20Toyota1350511040
531 0187 20Toyota1350511050
531 0179 20Toyota1350515020
531 0179 20Toyota1350515031
531 0179 20Toyota1350515040
531 0179 20Daihatsu1350515040000
531 0179 20Toyota1350515041
531 0179 20Daihatsu1350515041000
531 0181 20Toyota1350515050
531 0181 20Toyota1350515060
531 0180 20Toyota1350516010
531 0180 20Toyota1350516011
531 0180 20Toyota1350516020
531 0180 20Toyota1350516021
531 0300 20Toyota1350517010
531 0300 20Toyota1350517011
531 0640 20Toyota1350517020
531 0177 20Toyota1350520010
531 0177 20Toyota1350520020
531 0177 20Toyota1350520020C
531 0643 20Toyota1350527010
531 0643 20Toyota1350527010F
531 0190 20Toyota1350542010
531 0190 20Toyota1350542020
531 0184 20Toyota1350543010
531 0184 20Toyota1350543020
531 0190 20Toyota1350545010
531 0192 20Lexus1350546031
531 0192 20Lexus1350546041
531 0664 20Lexus1350550010
531 0664 20Lexus1350550021
531 0664 20Lexus1350550022
531 0665 20Lexus1350550030
531 0174 20Toyota1350554010
531 0191 20Toyota1350554020
531 0191 20Toyota1350554021
531 0378 10Toyota1350555010
531 0378 10Toyota1350555020
531 0642 20Toyota1350562020
531 0177 20Toyota1350562031
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531 0177 20Toyota1350562050
531 0177 20Toyota1350562060
531 0642 20Toyota1350562070
531 0175 20Toyota1350563010
531 0175 20Toyota1350563011
531 0175 20Toyota1350563021
531 0178 20Toyota1350564011
531 0178 20Toyota1350564012
531 0178 20Toyota1350564020
531 0178 20Toyota1350564021
531 0675 20Toyota1350565020
531 0639 20Toyota1350565040
531 0215 20Toyota1350567040
531 0215 20Toyota1350567041
531 0641 20Toyota1350567050
531 0188 20Toyota1350570012
531 0188 20Toyota1350570020
531 0188 20Toyota1350570021
531 0188 20Toyota1350570022
531 0176 20Toyota1350574010
531 0176 20Toyota1350574011
531 0176 20Toyota1350574021
531 0183 20Toyota1350574030
531 0151 20Daihatsu1350587102
531 0151 20Daihatsu1350587102000
531 0157 20Daihatsu1350587201000
531 0158 20Daihatsu1350587203000
532 0353 20Daihatsu1350587301000
531 0599 20Daihatsu1350587303000
531 0152 20Daihatsu1350587701000
531 0153 20Daihatsu1350587702000
531 0155 20Daihatsu1350587703000
531 0154 20Toyota1350587704
531 0154 20Daihatsu1350587704000
531 0188 20Toyota1350588300
531 0188 20Toyota1350588301
531 0182 20Toyota1350588382
531 0182 20Toyota1350588383
531 0313 20Toyota1350588480
531 0313 20Toyota1350588560
531 0313 20Toyota1350588560F
534 0146 10Ford1351134
533 0094 10Toyota1354027011
534 0075 20Ford1355389
532 0320 10Toyota13570YV010
534 0180 10Ford1357587
532 0425 10Volvo1357936
532 0425 10Volvo13579362
531 0555 10Ford1359934
531 0586 10Ford1361840
534 0326 10Ford1364675
534 0309 10Ford1367254
534 0128 20Ford1371224
531 0787 10Ford1371715
532 0317 10Ford1371753
530 0468 10Ford1372015
532 0234 10Mercedes-Benz1372020119
530 0375 10Ford1373306
534 0030 10Ford1374425
534 0029 10Ford1374427
531 0813 10Ford1376164
534 0132 30Ford1376631
531 0159 10Volvo1378122
531 0787 10Ford1388493
531 0267 10BMW1407520
535 0157 10Ford1423796
533 0015 10BMW1427252
533 0016 10BMW1432104
531 0329 10Honda14325P5TG00
534 0104 10BMW1433571
532 0224 10BMW1435594
534 0177 10BMW1440377
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532 0475 10BMW1440378
530 0375 10Ford1446648
533 0098 10Ford1448388
531 0137 20Honda14510634000
531 0128 20Honda14510657013
531 0129 20Honda14510689003
531 0314 20Honda14510P08003
531 0314 20Honda14510P08004
531 0144 20Honda14510P13003
531 0314 20Honda14510P2A003
531 0314 20Honda14510P2A004
531 0314 20Honda14510P2AJ01
531 0140 20Honda14510P30003
531 0648 20Honda14510P5A003
531 0363 10Honda14510P5TG00
531 0647 20Honda14510P8AA01
531 0129 20Honda14510PC1003
531 0673 20Honda14510PC6013
531 0144 20Honda14510PCF003
531 0130 20Honda14510PD2003
531 0130 20Honda14510PD2004
531 0135 20Honda14510PE0003
531 0135 20Honda14510PE0005
531 0134 20Honda14510PG6013
531 0647 20Honda14510PGEA01
531 0130 20Honda14510PH1003
531 0130 20Honda14510PH1004
531 0133 20Honda14510PH3003
531 0133 20Honda14510PH3004
531 0141 20Honda14510PH7003
531 0141 20Honda14510PH7004
531 0133 20Honda14510PK1004
531 0133 20Honda14510PK1014
531 0584 10Honda14510PLC034
531 0584 10Honda14510PLC315
531 0268 20Honda14510PM7003
531 0268 20Honda14510PM7004
531 0140 20Honda14510PR3003
531 0140 20Honda14510PR3004
531 0131 20Honda14510PT0002
531 0131 20Honda14510PT0003
531 0131 20Honda14510PT0004
531 0109 20Honda14510PY3003
531 0109 20Honda14510PY3004
531 0314 20Honda14520P2A305
531 0314 20Honda14520P2A306
532 0429 10Honda14520P5TG00
531 0584 10Honda14520PLC305
531 0584 10Honda14520PLC325
531 0584 10Honda14520PLC355
531 0535 20Honda14530PLZD00
532 0019 20Honda14550P8AA01
532 0019 20Honda14550PGEA01
532 0544 10Ford1456983
534 0268 10Ford1465914
534 0075 20Ford1469717
534 0146 10Ford1473384
534 0268 10Ford1476893
535 0157 10Ford1477441
531 0497 10Ford1479084
534 0180 10Ford1480012
531 0555 10Ford1481774
534 0160 10BMW1482199
531 0810 10Ford1492247
531 0025 10Ford1496915
531 0098 20Ford1500004
534 0268 10Ford1514877
531 0810 10Ford1538439
534 0070 10Ford1539115
534 0274 10Ford1540603
534 0273 10Ford1540605
533 0098 10Ford1562232
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544 0029 10Ford1564852
533 0078 10Mercedes-Benz1602000370
533 0078 10Mercedes-Benz1602000470
530 0049 10Opel1606191
530 0049 10Opel1606192
530 0039 10Opel1606193
530 0146 10Opel1606194
530 0373 10Opel1606196
530 0075 10Opel1606197
530 0358 10Opel1606198
530 0358 10Opel1606199
530 0441 10Opel1606262
530 0443 10Opel1606281
530 0444 10Opel1606305
530 0441 10Opel1606306
530 0450 10Opel1606314
530 0054 10Opel1606340
530 0054 10Opel1606342
530 0047 10Opel1606343
530 0047 10Opel1606349
530 0147 10Opel1606359
530 0491 10Opel1606360
530 0004 10Opel1606368
530 0004 10Opel1606369
530 0147 10Opel1606385
530 0147 10Opel1606386
530 0072 10Opel1606387
530 0338 10Opel1606389
530 0338 10Opel1606390
532 0450 10Citroën1628WA
532 0450 10Peugeot1628WA
531 0304 10Ford1639176
531 0758 10Ford1649176
531 0026 10Ford1657176
534 0075 20Toyota16601YV010
544 0046 10Mercedes-Benz1660300303
532 0380 20Toyota1660450010
532 0380 20Toyota1660450030
535 0020 10Mercedes-Benz1661550215
534 0243 10Mercedes-Benz1662000670
534 0243 10Mercedes-Benz1662000970
534 0182 10Toyota166200H020
534 0174 10Toyota166200R010
534 0262 10Toyota166200W015
534 0263 10Toyota166200W020
534 0263 10Toyota166200W021
534 0263 10Toyota166200W022
534 0263 10Toyota166200W023
534 0263 10Toyota166200W024
534 0263 10Toyota166200W025
534 0016 10Toyota166200W090
534 0016 10Toyota166200W091
534 0016 10Toyota166200W092
534 0016 10Toyota166200W093
533 0023 10Toyota166200W110
532 0400 30Mercedes-Benz1662020019
532 0404 30Mercedes-Benz1662020119
531 0677 30Mercedes-Benz1662020219
532 0400 30Mercedes-Benz1662020319
532 0404 30Mercedes-Benz1662020419
531 0677 30Mercedes-Benz1662020519
531 0677 30Mercedes-Benz1662020619
532 0400 30Mercedes-Benz1662020719
532 0404 30Mercedes-Benz1662020819
534 0016 10Toyota1662022010
534 0016 10Toyota1662022011
534 0016 10Toyota1662022012
534 0016 10Toyota1662022013
533 0023 10Toyota1662028010
533 0023 10Toyota1662028011
534 0182 10Toyota1662028040
534 0182 10Toyota1662028041
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533 0023 10Toyota1662028070
533 0023 10Toyota1662028090
534 0263 10Toyota1662046031
534 0263 10Toyota1662046032
534 0263 10Toyota1662046060
534 0263 10Toyota1662046070
531 0251 30Ford1669904
534 0126 30Ford1669984
530 0196 10Nissan1680600Q0A
530 0198 10Nissan1680600Q0D
530 0195 10Nissan1680600QA4
530 0092 10Nissan1680600QA6
530 0197 10Nissan1680600QA8
530 0182 10Nissan1680600QA9
530 0092 10Nissan1680600QAB
530 0198 10Nissan1680600QAE
530 0196 10Nissan1680600QAF
530 0198 10Nissan1680600QAG
530 0196 10Nissan1680600QAJ
530 0182 10Nissan1680600QAT
530 0182 10Nissan1680600QAU
530 0490 10Nissan1680600QAV
530 0195 10Nissan1680600QAW
530 0197 10Nissan1680600QAX
530 0490 10Nissan1680600QBA
530 0197 10Nissan1680600QBB
531 0391 10BMW1702013
532 0144 10BMW1704500
531 0366 10BMW1704718
532 0064 10BMW1708806
533 0013 10BMW1709613
532 0064 10BMW1709646
532 0437 10BMW1710045
531 0001 10BMW1711153
533 0002 10BMW1715626
531 0004 10BMW1715630
533 0003 10BMW1717188
533 0001 10BMW1717210
531 0004 10BMW1720039
531 0002 10BMW1721245
531 0002 10BMW1721263
532 0002 10BMW1721264
531 0172 10BMW1721844
532 0418 10BMW1726181
532 0001 10BMW1726343
531 0095 10BMW1726699
532 0002 10BMW1727141
531 0156 10BMW1727611
532 0418 10BMW1730571
531 0162 10BMW1731220
532 0062 10BMW1731838
533 0015 10BMW1735899
531 0340 10BMW1736724
533 0050 20BMW1736857
533 0050 20BMW1736979
532 0418 10BMW1738061
532 0418 10BMW1738605
531 0323 10BMW1742013
533 0074 10BMW1742858
531 0267 10BMW1742859
533 0014 10BMW1745545
531 0366 10BMW1745550
531 0004 10BMW1745551
533 0050 20BMW1745819
531 0391 10BMW1747461
532 0418 10BMW1748130
532 0001 10BMW1748131
531 0095 10BMW1748321
533 0015 10BMW1748832
534 0053 10Suzuki1754085E00
534 0178 10Opel1854352
532 0402 30Opel1854421
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531 0095 10Opel1854422
532 0309 10Opel1854429
531 0095 10Opel1854433
531 0095 10Opel1854436
531 0771 10Citroën192667
531 0504 10Ford1C1Q6K254AA
530 0144 10Ford1C1Q6M260AA
530 0143 10Ford1C1Q6M260BA
531 0171 10Mazda1E0512730
531 0586 10Mazda1E0612700
531 0586 10Mazda1E0612700A
531 0586 10Mazda1E0612700B
531 0225 10Mazda1E0712700
531 0272 30Mazda1E0712700A
531 0272 30Mazda1E0712700B
531 0029 20Mazda1E0712720
532 0018 10Mazda1E0723951
532 0018 10Mazda1E0723951A
532 0018 10Mazda1E0723951B
532 0018 10Mazda1E0723951C
531 0586 10Mazda1E1012700
531 0586 10Mazda1E1012700A
531 0586 10Mazda1E1012700C
532 0018 10Mazda1E1223951
532 0346 10Audi1J0145276
532 0346 10Skoda1J0145276
532 0346 10Volkswagen1J0145276
534 0065 10Volkswagen1J0145299
534 0130 20Ford1M506A228AA
535 0157 10Ford1S4Q10C382AC
535 0157 10Ford1S4Q10C382AD
534 0146 10Ford1S4Q6A228AD
534 0146 10Ford1S4Q6A228AE
534 0146 10Ford1S4Q6A228AF
534 0128 20Ford1S7Q6A228AC
534 0128 20Ford1S7Q6A228AD
534 0128 20Ford1S7Q6A228AE
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531 0102 20Lada21051006118
531 0102 20Lada21051006124
531 0671 20Lada21081006120
531 0750 10Lada21121006120
532 0438 10Lada21121006135
531 0034 10Lada212151006120
532 0316 10Lada212151006138
531 0760 10Lada2123104105610
531 0338 10BMW2241090
531 0173 10BMW2242079
533 0007 10BMW2243510
531 0727 10BMW2243592
531 0095 10BMW2244172
531 0095 10BMW2244173
533 0007 10BMW2244424
531 0727 10BMW2244754
531 0095 10BMW2245087
532 0060 20BMW2245166
531 0322 10BMW2245584
533 0007 10BMW2246769
534 0239 10BMW2247184
533 0019 10BMW2247226
532 0363 20BMW2247435
533 0007 10BMW2248168
533 0019 10BMW2248169
531 0788 10BMW2248483
531 0781 10BMW2248562
531 0789 10BMW2248563
535 0153 10Nissan23100JG71B
535 0053 10Nissan231502W200
535 0053 10Nissan231502W20A
535 0048 10Nissan2315100Q0A
535 0030 10Nissan2315100Q0B
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535 0044 10Nissan231516N200
535 0044 10Nissan231516N20A
535 0044 10Nissan231516N20B
535 0177 10Nissan23151EB301
535 0177 10Nissan23151EB30A
535 0093 10Nissan23151EN20A
531 0123 20Hyundai2335732000
531 0123 20Hyundai2335732010
531 0123 20Hyundai2335732020
531 0123 20Hyundai2335732030
531 0123 20Hyundai2335732040
531 0235 20Hyundai2335732050
531 0121 20Hyundai2335733120
531 0121 20Hyundai2335733130
531 0382 20Hyundai2335733350
531 0382 20Hyundai2335738001
531 0231 20Hyundai2335742010
531 0231 20Hyundai2335742020
531 0231 20Hyundai2335742030
531 0789 10BMW2354034
531 0781 10BMW2354036
534 0239 10BMW2354037
534 0171 10BMW2354130
531 0788 10BMW2354131
535 0167 10Subaru23750AA060
534 0286 10Subaru23769AA000
534 0286 10Subaru23769AA001
534 0286 10Subaru23769AA002
534 0286 10Subaru23769AA003
531 0232 20Hyundai2431742000
531 0232 20Hyundai2431742010
531 0232 20Hyundai2431742020
532 0451 10Hyundai243174X000
532 0451 10Hyundai243174X001
531 0407 10Hyundai243224X000
532 0022 10Nissan2436029000
531 0048 10Nissan2437029000
531 0653 20Hyundai2441002510
531 0653 20Hyundai2441002550
531 0119 20Hyundai2441021010
531 0119 20Hyundai2441021014
531 0118 20Hyundai2441022000
531 0118 20Hyundai2441022020
531 0528 10Hyundai2441023011
531 0528 10Hyundai2441023400
531 0528 10Hyundai2441023500
531 0118 20Hyundai2441026000
531 0582 10Hyundai2441027000
531 0582 10Hyundai2441027250
531 0104 20Kia244102X000
531 0106 20Kia244102X700
531 0106 20Kia244102X701
531 0124 20Hyundai2441032000
531 0124 20Hyundai2441032010
531 0124 20Hyundai2441032020
531 0124 20Hyundai2441032040
531 0236 20Hyundai2441032553
531 0236 20Hyundai2441032554D
531 0236 20Hyundai2441032560
533 0043 20Hyundai2441033101
533 0043 20Hyundai2441033180
533 0043 20Hyundai2441033190
533 0043 20Hyundai2441033344
531 0125 20Hyundai2441035000
531 0125 20Hyundai2441035010
531 0125 20Hyundai2441035020
531 0125 20Hyundai2441035060
534 0118 20GM24412292
534 0118 20Opel24412292
534 0118 20Vauxhall24412292
531 0518 30GM24426500
531 0518 30Opel24426500
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531 0518 30Vauxhall24426500
534 0124 30GM24430296
534 0124 30Opel24430296
534 0124 30Vauxhall24430296
532 0472 10GM24436052
531 0779 10GM24447794
531 0779 10GM24447797
531 0670 20Kia244502Y000
531 0120 20Hyundai2445033010
531 0120 20Hyundai2445033020
531 0051 20Hyundai2445035510
531 0051 20Hyundai2445035530
531 0051 20Kia2445035530
532 0382 20Hyundai2445037100
532 0382 20Hyundai2445037120
531 0651 20Hyundai2445038001
531 0651 20Hyundai2445038010
531 0651 20Hyundai2445038011
531 0051 20Hyundai2445039810
531 0716 10Kia244503Y100
531 0719 10Kia244503Y200
532 0307 10Hyundai2481023011
532 0307 10Hyundai2481023050
532 0307 10Kia2481023050
532 0307 10Hyundai2481023400
532 0307 10Hyundai2481023500
532 0307 10Kia2481023500
532 0314 20Hyundai2481026010
532 0314 20Hyundai2481026020
532 0540 10Hyundai2481027000
532 0540 10Hyundai2481027200
532 0540 10Hyundai2481027250
532 0068 20Kia248102X700
532 0074 20Hyundai2481033021
532 0074 20Hyundai2481033024
532 0148 20Hyundai2481035500
532 0148 20Hyundai2481035510
532 0148 20Hyundai2481035530
532 0148 20Kia2481035530
531 0652 20Hyundai2481037100
531 0652 20Hyundai2481037120
532 0074 20Hyundai2481038001
534 0306 10Hyundai2528127000
534 0306 10Hyundai2528127001
534 0306 10Hyundai2528127010
534 0306 10Kia2528127010
534 0306 10Hyundai2528127060
534 0306 10Kia2528127400
532 0381 20Hyundai2528135010
532 0381 20Hyundai2528135020
532 0381 20Hyundai2528135050
532 0381 20Hyundai2528135060
534 0247 10Hyundai2528137101
534 0247 10Hyundai2528137120
534 0018 10Hyundai252814X000
534 0018 10Hyundai252814X100
532 0543 10Hyundai2528637100
532 0543 10Kia2528637100
532 0543 10Hyundai2528637110
532 0323 10Hyundai252864X000
531 0005 10Citroën26207509
531 0005 10Peugeot26207509
532 0404 30Mercedes-Benz2662020019
535 0042 10Mercedes-Benz2711550016
535 0165 10Mercedes-Benz2711550215
534 0081 30Mercedes-Benz2712000270
532 0401 30Mercedes-Benz2712060019
534 0067 10Mercedes-Benz2722000070
533 0100 10Mercedes-Benz2722000114
534 0067 10Mercedes-Benz2722000270
532 0525 10Mercedes-Benz2722020119
532 0525 10Mercedes-Benz2722020219
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532 0160 10Mercedes-Benz2722020819
535 0180 10Toyota2741133050
535 0173 10Toyota2741530010
535 0173 10Toyota2741530020
535 0180 10Toyota2741533010
530 0467 10Volvo274518
530 0196 10Volvo274557
532 0521 10TATA (TELCO)278905110101
531 0802 10TATA (TELCO)279705110101
532 0509 10TATA (TELCO)279705110102
532 0239 20Iveco (Fiat - OM)2992484
531 0565 30Ford2M216K254AA
532 0349 10Ford2M216K297AA
534 0329 10Ford2M2E6A228AA
532 0334 10Ford2S6119A216AA
532 0334 10Ford2S6119A216AB
532 0320 10Ford2S6119A216BA
532 0320 10Ford2S6119A216BB
532 0320 10Ford2S6119A216CA
532 0334 10Ford2S6119A216DA
534 0180 10Ford2S616A228AC
534 0180 10Ford2S616A228AD
534 0180 10Ford2S616A228AE
534 0180 10Ford2S616A228AF
534 0180 10Ford2S616A228AG
531 0555 10Ford2S6Q6B217AA
531 0555 10Ford2S6Q6B217AB
531 0555 10Ford2S6Q6B217AD
532 0321 10Ford2S6Q6M250AA
530 0239 10Ford2S6Q8A615AA
530 0239 10Ford2S6Q8A615AB
544 0079 10Ford2S6QGB319AA
534 0161 10Ford2S7E6A228AA
531 0497 10Ford2T1Q6K254AA
531 0497 10Ford2T1Q6K254AB
530 0142 10Ford2T1Q6M260AA

3...

534 0240 10Volvo30620661
532 0237 10Volvo30621261
532 0392 20Volvo30621270
534 0142 30Volvo30621284
530 0196 10Mitsubishi30621589
530 0196 10Volvo30621589
531 0807 10Volvo30622153
532 0364 20Volvo30623983
534 0047 10Volvo30637070
532 0445 10Volvo30637071
534 0103 10Volvo30637141
532 0320 10Volvo30637505
531 0786 10Volvo30637955
534 0047 10Volvo30637961
532 0445 10Volvo30637962
531 0807 10Volvo30638276
531 0312 10Volvo30638277
531 0515 10Volvo30638278
534 0240 10Volvo30638573
534 0142 30Volvo30638574
532 0364 20Volvo30638631
534 0142 30Volvo30638633
534 0030 10Volvo30650957
532 0364 20Volvo30652243
535 0181 10Volvo30667067
535 0072 10Volvo30667878
535 0161 10Volvo30667980
531 0515 10Volvo30677134
531 0787 10Volvo30677832
534 0249 10Volvo30684344
530 0375 10Volvo30711066
531 0555 10Volvo30711068
532 0321 10Volvo30711069
534 0029 10Volvo30711320
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532 0445 10Volvo30729939
530 0467 10Volvo30731727
534 0075 20Volvo30731765
531 0515 10Volvo30731774
534 0128 20Volvo30731938
531 0586 10Volvo30735750
535 0072 10Volvo30737517
532 0220 10Volvo30750739
531 0586 10Volvo30750904
531 0813 10Volvo30750905
531 0555 10Volvo30751981
534 0047 10Volvo30757056
534 0103 10Volvo30757057
534 0319 10Volvo30757282
534 0268 10Volvo30757330
530 0196 10Volvo30777408
530 0183 10Volvo30777528
534 0268 10Volvo30777726
530 0375 10Volvo30777864
534 0105 20Volvo30812354
532 0392 20Volvo30813134
534 0025 10Volvo30852898
532 0237 10Volvo30855992
531 0061 10Volvo30855993
532 0220 10Volvo30864050
532 0220 10Volvo30865078
531 0196 20Volvo30873954
532 0074 20Volvo30874227
533 0087 20Volvo30883811
534 0142 30Volvo30883833
532 0243 10Volvo30883834
532 0222 10Volvo30889400
534 0282 10Honda31170PCX003
534 0261 10Honda31170PNA003
534 0261 10Honda31170PNA013
534 0261 10Honda31170PNA023
534 0283 10Honda31170PND003
534 0283 10Honda31170PND013
534 0284 10Honda31170RBDE02
534 0251 10Honda31170RNAA01
534 0251 10Honda31170RNAA02
534 0251 10Honda31170RNAA11
534 0251 10Honda31170RNAG01
534 0251 10Honda31170RNAG11
534 0316 10Honda31170RWK005
534 0316 10Honda31170RWK015
534 0316 10Honda31170RWK025
534 0316 10Honda31170RWKA005
534 0316 10Honda31170RZPAG01
534 0316 10Honda31170RZPG01
534 0316 10Honda31170RZPG02
534 0316 10Honda31170RZPG03
534 0075 20Volvo31251129
534 0319 10Volvo31251251
530 0468 10Volvo31251254
534 0268 10Volvo31251337
534 0268 10Volvo31251429
530 0375 10Volvo31251566
534 0274 10Volvo31251653
534 0273 10Volvo31251654
530 0375 10Volvo31251700
531 0555 10Volvo31259239
535 0073 10Suzuki3177168D00
535 0073 10Suzuki3177168D01
531 0674 20Ford3252666
532 0422 10Volvo3287776
532 0422 10Volvo32877763
531 0072 10Volvo3287778
531 0072 10Volvo32877789
531 0074 10Volvo3342143
531 0074 10Volvo33421439
532 0237 10Volvo3343740

3...

531 0061 10Volvo3343741
535 0017 10Ford3395459
531 0198 20Ford3395996
532 0100 20Ford3396014
532 0102 20Ford3396016
531 0646 20Ford3406367
532 0423 10Volvo3517996
531 0654 20Volvo3531186
531 0654 20Volvo35311869
532 0107 10Volvo3531279
532 0107 10Volvo35312792
531 0159 10Volvo3547543
531 0159 10Volvo35475433
532 0149 10Volvo3547715
532 0149 10Volvo35477157
531 0198 20Ford3661243
535 0034 10Kia373214X210
534 0165 10Volkswagen377145299
534 0166 10Volkswagen377260299
535 0032 10Volkswagen377903015
531 0646 20Ford3804186
531 0645 20Ford3804188
532 0101 20Ford3864995
531 0597 20Ford3894197
531 0108 20Ford3895178
532 0069 20Ford3895193
531 0597 20Ford3994039
534 0249 10Ford3M5Q6A228AB
534 0249 10Ford3M5Q6A228AC
534 0249 10Ford3M5Q6A228AD
531 0756 10Ford3M5Q6B217AA
532 0473 10Ford3M5Q6M250AA
530 0375 10Ford3M5Q8A615AA
530 0375 10Ford3M5Q8A615AB
530 0449 10Ford3M5Q8A615BA
530 0375 10Ford3M5Q8A615CA
535 0181 10Ford3M5T10300PB
535 0181 10Ford3M5T10300PC
535 0181 10Ford3M5T10300PD
535 0182 10Ford3M5T10300VC
534 0326 10Ford3S4Q6A228AA
534 0326 10Ford3S4Q6A228AB
534 0326 10Ford3S4Q6A228AC

4...

532 0260 10Citroën4003A4
532 0260 10Peugeot4003A4
531 0226 10Citroën4007E4
531 0226 10Peugeot4007E4
533 0009 10Saab4028064
534 0005 10Saab4029609
531 0752 10Saab4029930
531 0198 20Ford4132488
534 0134 30Saab4237020
532 0309 10Saab4237038
532 0077 20Isuzu4293984
532 0077 20Opel4293984
531 0147 20Opel4294287
531 0730 20Isuzu4294325
531 0730 20Opel4294325
531 0143 20Opel4317577
531 0728 20Fiat4320893
534 0156 10Saab4356119
532 0146 10Saab4356127
535 0063 10Suzuki437504
531 0728 20Fiat4385583
531 0711 20Fiat4386575
531 0557 10Opel4400204
531 0408 30Opel4401416
530 0198 10Opel4401428
531 0548 10Opel4401430
532 0220 10Opel4401489
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534 0142 30Opel4401566
534 0240 10Opel4401567
531 0061 10Opel4401609
530 0117 10Opel4401801
531 0408 30Opel4402631
532 0322 10Opel4402632
532 0220 10Opel4402639
532 0237 10Opel4402690
532 0239 20Opel4403144
532 0237 10Opel4403270
534 0181 10Opel4405281
534 0142 30Opel4408351
531 0061 10Opel4408922
533 0087 20Opel4408922
530 0196 10Opel4409485
534 0240 10Opel4409587
533 0087 20Opel4410513
532 0446 10Opel4410548
532 0243 10Opel4410595
534 0142 30Opel4411707
534 0181 10Opel4413416
532 0364 20Opel4413791
532 0364 20Opel4414654
532 0220 10Opel4416369
535 0048 10Opel4417573
535 0030 10Opel4417574
531 0013 20Fiat4427068
532 0333 10Opel4430318
530 0196 10Opel4430891
534 0181 10Opel4431739
530 0198 10Opel4431762
534 0181 10Opel4433874
531 0007 10Fiat4438894
531 0715 20Fiat4443446
531 0712 20Fiat4443703
535 0075 10BMW4466271
532 0244 10Opel4500041
532 0367 20Opel4500955
530 0113 10Opel4501807
532 0125 20Saab4504080
530 0148 10Saab4504114
530 0198 10Opel4506085
531 0548 10Opel4506090
532 0313 20Opel4506092
534 0181 10Opel4506190
532 0243 10Opel4506194
532 0333 10Opel4506195
534 0033 10Saab4575478
530 0148 10Saab4623906
531 0089 10Volvo463633
531 0089 10Volvo4636338
532 0209 10Fiat46400054
531 0414 30Fiat46403679
534 0109 20Fiat46406204
544 0052 10Alfa Romeo46413115
544 0052 10Fiat46413115
544 0052 10Lancia46413115
531 0280 10Fiat46416489
532 0229 10Fiat46424716
544 0024 10Fiat46438708
531 0742 10Fiat46439454
532 0259 10Fiat46439471
532 0241 10Fiat46440604
531 0392 10Fiat46441096
534 0109 20Fiat46442999
532 0370 20Fiat46454419
533 0060 20Fiat46460702
531 0636 20Fiat46469587
544 0020 10Fiat46472876
532 0370 20Fiat46514222
534 0109 20Fiat46524692
531 0760 10Fiat46537101

4...

534 0101 20Alfa Romeo46546374
534 0101 20Fiat46546374
534 0101 20Lancia46546374
532 0257 10Fiat46547564
532 0257 10Lancia46547564
532 0256 10Alfa Romeo46547566
534 0069 10Fiat46548452
532 0209 10Fiat46554826
531 0495 10Fiat46557128
531 0496 10Fiat46557129
531 0742 10Fiat46740729
544 0010 10Alfa Romeo46742883
544 0010 10Fiat46742883
544 0010 10Lancia46742883
544 0028 10Alfa Romeo46742884
544 0028 10Fiat46742884
544 0028 10Lancia46742884
532 0295 10Fiat46742968
544 0021 10Fiat46744318
534 0120 20Fiat46750224
544 0022 10Fiat46753606
534 0119 20Fiat46754624
534 0069 10Fiat46756902
532 0297 10Fiat46756937
544 0031 10Fiat46770939
544 0010 10Alfa Romeo46780491
544 0010 10Fiat46780491
544 0010 10Lancia46780491
534 0069 10Fiat46782739
544 0025 10Fiat46791865
544 0019 10Fiat46791866
531 0280 10Fiat46792898
532 0370 20Fiat46794035
534 0254 10Fiat46798684
544 0031 10Fiat46809886
531 0414 30Fiat46817666
534 0070 10Fiat46819146
544 0029 10Fiat46819147
544 0029 10Lancia46819147
532 0506 10BMW4706053
532 0239 20Fiat4740846
531 0557 10Fiat4740847
531 0557 10Iveco (Fiat - OM)4740847
532 0004 10Fiat4741535
531 0010 10Fiat4741536
534 0134 30Saab4750220
532 0432 10Saab4752879
532 0432 10Saab4752895
532 0431 10Saab4752960
532 0125 20Saab4770459
532 0125 20Saab4770475
532 0125 20Saab4770483
530 0148 10Saab4770509
532 0125 20Saab4770558
533 0079 20Saab4773842
532 0547 10Opel4805176
532 0578 10Opel4805183
531 0713 20Fiat4852375
533 0022 10Saab4898755
534 0005 10Saab4901443
532 0432 10Saab4901625
534 0180 10Suzuki4916073J00
532 0320 10Suzuki4917073J00
532 0432 10Saab4960290
532 0325 30Saab4967907
532 0325 30Saab4968590
531 0586 10Ford4M5G6K254CA
531 0586 10Ford4M5G6K254DA
531 0586 10Ford4M5G6K254DB
534 0075 20Ford4M5Q6A228BA
534 0075 20Ford4M5Q6A228BB
534 0309 10Ford4M5Q6A228ED
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532 0461 10Ford4S7Q6C348BC
531 0578 10Ford4S7Q6K254BD
531 0771 10Ford4S7Q6K254CB

5...

532 0239 20Renault5001001259
531 0557 10Renault5001001272
532 0239 20Fiat500328902
544 0015 10Fiat500332292
531 0749 10Fiat500344132
532 0294 10Fiat500346226
532 0441 10Fiat500388688
532 0441 10Iveco (Fiat - OM)500388688
531 0503 10Fiat500393575
532 0399 20Renault5010284948
533 0061 20Fiat504000410
532 0298 10Fiat504000412
532 0298 10Iveco (Fiat - OM)504000412
531 0505 10Fiat504010846
544 0017 10Fiat504017415
544 0017 10Fiat504078435
531 0812 10Fiat504084453
531 0812 10Iveco (Fiat - OM)504084453
533 0061 20Fiat504086751
533 0061 20Iveco (Fiat - OM)504086751
534 0280 10Fiat504086948
534 0280 10Iveco (Fiat - OM)504086948
532 0294 10Fiat504106751
531 0505 10Fiat504183759
531 0505 10Iveco (Fiat - OM)504183759
535 0176 10Fiat504280012
531 0213 30Daewoo5094008601
531 0149 20Isuzu5125390132
532 0505 10Fiat51758383
532 0531 10Fiat51758384
534 0241 10Fiat51758385
534 0096 10Fiat51761865
534 0241 10Fiat51773551
532 0505 10Fiat51776566
532 0562 10Fiat51800046
534 0070 10Fiat51821652
534 0053 10Fiat51821653
535 0174 10Jeep53013554AD
535 0174 10Jeep53013554AE
532 0198 10Saab5340617
534 0033 10Saab5342456
531 0740 10Citroën5489380
531 0740 10Peugeot5489380
531 0739 10Citroën5490590
531 0739 10Peugeot5490590
531 0740 10Citroën5491190
531 0740 10Peugeot5491190
531 0044 10Fiat5495830
534 0101 20Alfa Romeo55180011
534 0101 20Fiat55180011
534 0101 20Lancia55180011
544 0033 10Fiat55181186
544 0033 10Lancia55181186
544 0032 10Fiat55181196
544 0032 10Lancia55181196
544 0030 10Fiat55181198
544 0030 10Lancia55181198
544 0036 10Fiat55181230
544 0036 10Lancia55181230
544 0030 10Fiat55181620
544 0030 10Lancia55181620
534 0254 10Fiat55181878
544 0035 10Fiat55182506
531 0778 10Fiat55183497
531 0255 30Fiat55183527
534 0109 20Fiat55184055
544 0028 10Alfa Romeo55184474

5...

544 0028 10Fiat55184474
544 0028 10Lancia55184474
533 0060 20Fiat55184761
534 0241 10Fiat55184980
534 0053 10Fiat55185074
534 0053 10GM55185074
534 0053 10Opel55185074
544 0010 10Alfa Romeo55185403
544 0010 10Fiat55185403
544 0010 10Alfa Romeo55185409
544 0010 10Fiat55185409
535 0063 10Opel55186280
532 0287 10Fiat55187100
544 0028 10Alfa Romeo55187707
544 0028 10Fiat55187707
544 0028 10Lancia55187707
544 0036 10Fiat55189263
544 0036 10Lancia55189263
532 0228 10Alfa Romeo55190052
534 0106 20Alfa Romeo55190053
532 0255 10Alfa Romeo55190054
544 0010 10Alfa Romeo55190424
544 0010 10Fiat55190424
544 0010 10Lancia55190424
544 0031 10Fiat55190581
532 0505 10Opel55190811
532 0505 10Saab55190811
532 0531 10Opel55190812
532 0531 10Saab55190812
534 0241 10Opel55190813
534 0241 10Saab55190813
531 0255 30Fiat55191315
531 0629 30Alfa Romeo55191536
534 0069 10Fiat55191969
531 0281 30Fiat55192239
531 0411 30Fiat55192240
531 0255 30Alfa Romeo55192323
531 0413 30Fiat55192773
534 0046 10Alfa Romeo55193357
532 0505 10Fiat55193358
534 0069 10Fiat55195023
544 0010 10Alfa Romeo55196301
544 0010 10Fiat55196301
544 0010 10Lancia55196301
544 0010 10Saab55196301
531 0254 30Fiat55196971
532 0287 10Fiat55200441
544 0029 10Fiat55200498
544 0029 10Lancia55200498
532 0297 10Fiat55204392
531 0255 30Alfa Romeo55212159
531 0255 30GM55212159
534 0053 10Fiat55216459
534 0147 10GM55350422
532 0033 10GM55350580
532 0033 10Opel55350580
532 0033 10Vauxhall55350580
532 0108 10GM55350960
532 0108 10Opel55350960
532 0108 10Vauxhall55350960
533 0085 30GM55352021
532 0478 10GM55352713
532 0459 10GM55353701
531 0679 30GM55353810
531 0679 30Opel55353810
531 0679 30Vauxhall55353810
535 0085 10Saab5543814
531 0779 10GM55555653
534 0147 10Fiat55556090
534 0147 10GM55556090
531 0779 10Fiat55560082
531 0779 10GM55560082
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535 0143 10GM55560294
531 0779 10Fiat55562217
531 0779 10GM55562217
531 0779 10GM55562218
534 0053 10Opel55562245
532 0505 10Opel55562251
532 0325 30Saab55562635
534 0147 10Opel55563512
544 0029 10Opel5614438
531 0005 10Fiat5619217
531 0679 30Opel5636384
532 0504 10Opel5636395
531 0535 20Opel5636403
531 0773 10Opel5636404
532 0377 20Opel5636411
532 0362 10Opel5636412
532 0034 10Opel5636415
532 0033 10Opel5636416
530 0148 10Opel5636417
532 0125 20Opel5636418
532 0034 10Opel5636419
530 0148 10Opel5636420
532 0125 20Opel5636421
532 0125 20Opel5636422
532 0087 10Opel5636423
532 0038 10Opel5636424
532 0039 10Opel5636425
532 0033 10Opel5636426
532 0034 10Opel5636427
532 0365 20Opel5636428
531 0273 30Opel5636429
532 0376 20Opel5636434
532 0378 20Opel5636435
532 0336 10Opel5636437
532 0459 10Opel5636449
531 0779 10Opel5636451
532 0478 10Opel5636454
532 0033 10Opel5636455
531 0255 30Opel5636456
531 0779 10Opel5636469
531 0255 30Opel5636475
531 0779 10Opel5636486
532 0125 20Opel5636501
531 0101 30Opel5636721
531 0101 30Opel5636722
531 0819 10Opel5636724*
531 0779 10Opel5636725
533 0079 20Opel5636730
531 0518 30Opel5636732
531 0518 30Opel5636733
531 0660 20Opel5636734
531 0659 20Opel5636735
531 0054 30Opel5636738
531 0819 10Opel5636739
531 0518 30Opel5636740
534 0024 10Opel5636741
532 0287 10Opel5636743
531 0255 30Opel5636745
531 0679 30Opel5636746
532 0376 20Opel5636755
532 0378 20Opel5636756
531 0773 10Opel5636757
532 0472 10Opel5636978
534 0139 30Honda56900P5TG00
534 0139 30Honda56900P5TG01
534 0139 30Honda56900P5TG02
534 0139 30Honda56900P5TG03
534 0139 30Honda56900P5TG04
534 0139 30Honda56900P5TG05
534 0139 30Honda56910P5TG00
532 0153 10Citroën570338
532 0153 10Peugeot570338

5...

532 0424 10Citroën575108
532 0153 10Citroën575108
532 0424 10Peugeot575108
532 0153 10Peugeot575108
532 0424 10Citroën575111
532 0153 10Citroën575111
532 0424 10Peugeot575111
532 0153 10Peugeot575111
532 0428 10Citroën575112
532 0428 10Peugeot575112
531 0116 10Citroën575113
531 0116 10Peugeot575113
532 0153 10Citroën575114
532 0424 10Citroën575114
532 0424 10Peugeot575114
532 0153 10Peugeot575114
531 0097 10Citroën575115
531 0097 10Peugeot575115
531 0096 10Citroën575118
531 0096 10Peugeot575118
533 0072 20Citroën575119
533 0072 20Peugeot575119
532 0138 10Citroën575120
532 0138 10Peugeot575120
532 0119 10Citroën575121
532 0119 10Peugeot575121
533 0073 10Citroën575123
533 0073 10Peugeot575123
532 0184 10Citroën575124
532 0184 10Peugeot575124
531 0238 10Citroën575126
531 0238 10Peugeot575126
531 0239 10Citroën575127
531 0239 10Peugeot575127
531 0148 10Citroën575129
531 0148 10Peugeot575129
534 0100 20Citroën575130
534 0100 20Peugeot575130
533 0011 10Citroën575131
533 0011 10Peugeot575131
531 0258 10Citroën575132
531 0258 10Peugeot575132
532 0123 10Citroën575133
532 0123 10Peugeot575133
532 0124 10Citroën575134
532 0124 10Peugeot575134
533 0072 20Citroën575135
533 0072 20Peugeot575135
532 0139 10Citroën575136
532 0139 10Peugeot575136
532 0126 10Citroën575137
532 0126 10Peugeot575137
531 0097 10Citroën575138
531 0097 10Peugeot575138
531 0631 10Citroën575139
531 0631 10Peugeot575139
533 0093 10Citroën575140
533 0012 10Citroën575141
533 0012 10Peugeot575141
533 0011 10Citroën575143
533 0011 10Peugeot575143
533 0011 10Citroën575144
533 0011 10Peugeot575144
531 0263 10Citroën575145
531 0263 10Peugeot575145
532 0296 10Citroën575146
532 0296 10Peugeot575146
531 0550 10Citroën575147
531 0550 10Peugeot575147
531 0306 10Citroën575150
531 0306 10Peugeot575150
532 0214 10Citroën575151
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532 0214 10Peugeot575151
534 0037 10Citroën575152
534 0037 10Peugeot575152
531 0265 10Citroën575153
531 0265 10Peugeot575153
533 0011 10Citroën575154
533 0011 10Peugeot575154
534 0110 20Citroën575155
534 0110 20Peugeot575155
531 0373 10Citroën575156
531 0373 10Peugeot575156
532 0143 10Citroën575157
532 0143 10Peugeot575157
532 0439 10Citroën575160
532 0439 10Peugeot575160
534 0022 10Citroën575161
534 0022 10Peugeot575161
532 0296 10Citroën575162
532 0296 10Peugeot575162
532 0296 10Citroën575163
532 0296 10Peugeot575163
532 0296 10Citroën575167
532 0296 10Peugeot575167
532 0296 10Citroën575172
532 0296 10Peugeot575172
532 0433 10Citroën575173
532 0433 10Peugeot575173
534 0111 20Citroën575174
534 0111 20Peugeot575174
531 0631 10Citroën575175
531 0631 10Peugeot575175
532 0434 10Citroën575176
532 0434 10Peugeot575176
533 0062 20Citroën575177
533 0062 20Peugeot575177
533 0011 10Citroën575181
533 0011 10Peugeot575181
531 0550 10Citroën575184
531 0550 10Peugeot575184
531 0553 10Citroën575185
531 0553 10Peugeot575185
534 0075 20Citroën575186
534 0075 20Peugeot575186
532 0320 10Citroën575187
532 0320 10Peugeot575187
532 0320 10Citroën575188
532 0320 10Peugeot575188
534 0180 10Citroën575189
534 0180 10Peugeot575189
532 0334 10Citroën575190
532 0334 10Peugeot575190
531 0550 10Citroën575191
531 0550 10Peugeot575191
532 0335 10Citroën575192
532 0335 10Peugeot575192
532 0335 10Citroën575195
532 0335 10Peugeot575195
532 0143 10Citroën575196
532 0143 10Peugeot575196
534 0179 10Peugeot575197
532 0331 10Citroën575198
532 0331 10Peugeot575198
534 0248 10Peugeot5751A0
532 0551 10Citroën5751A1
532 0551 10Peugeot5751A1
534 0179 10Peugeot5751A2
532 0537 10Citroën5751A8
533 0062 20Peugeot5751A9
534 0250 10Citroën5751C3
534 0179 10Citroën5751C8
532 0331 10Citroën5751C9
532 0331 10Peugeot5751C9

5...

533 0090 10Citroën5751E1
533 0090 10Peugeot5751E1
532 0474 10Peugeot5751E5
532 0538 10Peugeot5751E6
532 0470 10Citroën5751F1
532 0538 10Citroën5751F4
534 0315 10Citroën5751F6
534 0315 10Peugeot5751F6
532 0528 10Citroën5751F7
534 0075 20Citroën5751F9
532 0528 10Citroën5751G1
534 0075 20Citroën5751G2
532 0331 10Citroën5751G3
534 0250 10Peugeot5751G7
531 0132 20Isuzu586000126
531 0131 20Isuzu5860001460
532 0154 10Fiat5952181
531 0773 10Saab5954508
532 0376 20Saab5954516
532 0378 20Saab5954524
532 0336 10Saab5954763
534 0024 10Saab5954771
532 0377 20Saab5954805
531 0011 20Fiat5956109
531 0016 10Fiat5966001
532 0007 20Fiat5970621
531 0005 10Fiat5972277
531 0009 10Fiat5985019
532 0003 10Fiat5990928
532 0007 20Fiat5992518
531 0006 10Fiat5997325
531 0006 10Fiat5997326
531 0813 10Ford5M5G6K254AB
535 0098 10Ford5M5Q10344AA
535 0157 10Ford5M5Q10D310AA
535 0157 10Ford5M5Q10D310AB
534 0249 10Ford5M5Q6A228AA

6...

533 0095 10Mercedes-Benz6012000314
533 0095 10Mercedes-Benz6012000514
532 0025 10Mercedes-Benz6012000770
531 0718 10Mercedes-Benz6012000970
532 0027 10Mercedes-Benz6012001070
531 0658 20Mercedes-Benz6012001270
533 0065 20Mercedes-Benz6012001773
533 0066 20Mercedes-Benz6019810027
535 0013 10Mercedes-Benz6021500060
533 0095 10Mercedes-Benz6032000114
533 0095 10Mercedes-Benz6032000314
533 0058 20Mercedes-Benz6032000614
535 0013 10Mercedes-Benz6041500060
535 0077 10Mercedes-Benz6041500160
535 0013 10Mercedes-Benz6041500360
535 0077 10Mercedes-Benz6041500560
533 0095 10Mercedes-Benz6042000114
533 0058 20Mercedes-Benz6042000214
533 0095 10Mercedes-Benz6042000314
531 0093 20Alfa Romeo60504224
531 0094 20Alfa Romeo60504225
531 0732 10Alfa Romeo60504226
531 0656 20Alfa Romeo60513609
533 0004 10Alfa Romeo60561380
531 0637 20Alfa Romeo60570850
533 0008 10Alfa Romeo60578872
532 0063 20Alfa Romeo60595625
532 0014 20Alfa Romeo60595630
531 0281 30Fiat60596372
532 0371 20Fiat60602136
532 0373 20Alfa Romeo60603056
534 0106 20Lancia60604903
532 0120 10Fiat60607965
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531 0594 30Alfa Romeo60608908
532 0369 20Fiat60610908
533 0008 10Alfa Romeo60616155
531 0629 30Alfa Romeo60616799
534 0079 20Mercedes-Benz6062000073
534 0079 20Mercedes-Benz6062000173
533 0064 20Mercedes-Benz6062020120
544 0011 10Alfa Romeo60620395
531 0594 30Alfa Romeo60620443
531 0411 30Alfa Romeo60621380
544 0012 10Alfa Romeo60622945
534 0106 20Lancia60624147
532 0255 10Alfa Romeo60624747
544 0013 10Alfa Romeo60630428
544 0013 10Fiat60630428
532 0120 10Alfa Romeo60652129
532 0120 10Fiat60652129
531 0411 30Alfa Romeo60652477
532 0228 10Alfa Romeo60654130
532 0120 10Alfa Romeo60664403
532 0120 10Fiat60664403
531 0594 30Fiat60667496
544 0014 10Alfa Romeo60670055
532 0120 10Alfa Romeo60671573
532 0120 10Fiat60671573
532 0442 10Fiat60671789
534 0109 20Fiat60677108
533 0008 10Alfa Romeo60778797
531 0011 20Alfa Romeo60800148
532 0229 10Alfa Romeo60805460
531 0006 10Alfa Romeo60805833
532 0007 20Alfa Romeo60808692
534 0109 20Fiat60811332
532 0007 20Alfa Romeo60811487
531 0015 20Alfa Romeo60811488
532 0371 20Fiat60812349
531 0594 30Alfa Romeo60812384
532 0369 20Alfa Romeo60812515
531 0281 30Fiat60812622
532 0120 10Alfa Romeo60812624
532 0120 10Fiat60812624
532 0229 10Alfa Romeo60812645
531 0411 30Fiat60812718
532 0228 10Alfa Romeo60813221
534 0106 20Alfa Romeo60813307
532 0255 10Alfa Romeo60813308
532 0373 20Alfa Romeo60813311
531 0629 30Alfa Romeo60813312
532 0120 10Alfa Romeo60813415
532 0120 10Fiat60813415
533 0060 20Fiat60813569
532 0287 10Fiat60813590
531 0255 30Alfa Romeo60813592
532 0256 10Alfa Romeo60813721
531 0636 20Lancia60813774
532 0255 10Alfa Romeo60813858
532 0370 20Fiat60814033
531 0635 20Alfa Romeo60814102
534 0109 20Fiat60814110
532 0228 10Alfa Romeo60814427
531 0411 30Alfa Romeo60814462
532 0256 10Alfa Romeo60814917
534 0101 20Alfa Romeo60815188
534 0101 20Fiat60815188
534 0101 20Lancia60815188
544 0028 10Alfa Romeo60815929
544 0028 10Fiat60815929
544 0028 10Lancia60815929
531 0019 10Ford6089286
531 0362 10Ford6094168
535 0015 10Mercedes-Benz6111500160
535 0016 10Mercedes-Benz6111550015
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535 0015 10Mercedes-Benz6111550215
535 0050 10Mercedes-Benz6111550315
535 0016 10Mercedes-Benz6111550415
535 0050 10Mercedes-Benz6111550515
535 0050 10Mercedes-Benz6111550715
533 0017 10Mercedes-Benz6112000270
533 0017 10Mercedes-Benz6112000370
533 0017 10Mercedes-Benz6112000470
533 0017 10Mercedes-Benz6112000570
534 0041 10Mercedes-Benz6112000670
532 0247 10Mercedes-Benz6112340093
532 0108 10Mercedes-Benz6112340193
532 0108 10Mercedes-Benz6112340293
532 0247 10Mercedes-Benz6112340393
531 0027 10Ford6121753
531 0027 10Ford6121754
531 0022 10Ford6121780
531 0020 10Ford6131141
544 0029 10Opel614150
544 0050 10Opel614352
531 0019 10Ford6145027
534 0124 30Opel614533
532 0396 20Opel614649
544 0051 10Opel614654
531 0146 10Ford6158782
531 0029 20Ford6177882
532 0017 10Ford6177883
532 0018 10Ford6177884
531 0023 10Ford6178656
531 0020 10Ford6182891
531 0024 10Ford6190857
532 0254 10Ford6200285
535 0151 10Opel6204229
535 0151 10Opel6204286
534 0082 30Opel6204661
534 0321 10Opel6204663
535 0084 10Mercedes-Benz6281500060
535 0021 10Mercedes-Benz6281550015
535 0119 10Mercedes-Benz6291500160
534 0118 20Opel6340532
534 0134 30Opel6340538
532 0363 20Opel6340539
534 0171 10Opel6340541
531 0788 10Opel6340543
532 0363 20Opel6340548
532 0108 10Opel6340551
534 0147 10Opel6340552
533 0085 30Opel6340553
534 0053 10Opel6340554
532 0505 10Opel6340555
532 0531 10Opel6340556
534 0241 10Opel6340557
534 0147 10Opel6340558
532 0505 10Opel6340572
534 0053 10Opel6340676
531 0150 20Opel636383
530 0148 10Opel636385
532 0039 10Opel636415
532 0040 10Opel636416
532 0038 10Opel636418
532 0478 10Opel636420
532 0036 10Opel636421
532 0037 10Opel636422
532 0035 10Opel636423
532 0125 20Opel636424
534 0024 10Opel636591
534 0024 10Vauxhall636591
531 0534 20Opel636721
531 0626 30Opel636723
531 0518 30Opel636725
531 0054 30Opel636726
531 0273 30Opel636727
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530 0148 10Opel636728
531 0626 30Opel636729
532 0504 10Opel636730
531 0052 20Opel636731
531 0050 10Opel636732
531 0101 30Opel636734
531 0242 20Opel636735
531 0534 20Opel636736
531 0054 30Opel636737
531 0273 30Opel636738
531 0518 30Opel636739
531 0101 30Opel636740
531 0166 20Opel636741
531 0052 20Opel636742
531 0166 20Opel636745
531 0273 30Opel636746
532 0504 10Opel636747
531 0101 30Opel636748
531 0101 30Opel636749
532 0504 10Opel636928
531 0255 30Opel636931
535 0101 10Mercedes-Benz6401500360
535 0101 10Mercedes-Benz6401500560
532 0400 30Mercedes-Benz6402020319
532 0406 30Mercedes-Benz6402020419
535 0140 10Mercedes-Benz6421500660
535 0111 10Mercedes-Benz6421500760
535 0084 10Mercedes-Benz6421500860
534 0183 10Mercedes-Benz6422000070
532 0559 10Mercedes-Benz6422000570
534 0257 10Mercedes-Benz6422000770
532 0234 10Mercedes-Benz6422000970
534 0257 10Mercedes-Benz6422001170
534 0183 10Mercedes-Benz6422001370
531 0038 10Citroën645376
531 0038 10Peugeot645376
531 0355 10Citroën6453AN
531 0355 10Peugeot6453AN
531 0037 10Citroën6453C5
531 0037 10Peugeot6453C5
531 0039 10Citroën6453C6
531 0039 10Peugeot6453C6
531 0749 10Citroën6453CE
531 0749 10Peugeot6453CE
531 0749 10Citroën6453FL
531 0749 10Peugeot6453FL
531 0037 10Citroën6453G4
531 0037 10Peugeot6453G4
532 0294 10Citroën6453KH
532 0294 10Peugeot6453KH
531 0261 10Citroën6453R8
531 0261 10Peugeot6453R8
532 0430 10Citroën6453S3
532 0430 10Peugeot6453S3
531 0241 10Citroën6453S4
531 0241 10Peugeot6453S4
531 0241 10Citroën6453S5
531 0241 10Peugeot6453S5
531 0812 10Citroën6453SG
531 0812 10Peugeot6453SG
532 0294 10Citroën6453SQ
531 0354 10Citroën6453Y1
531 0354 10Peugeot6453Y1
533 0063 20Citroën6453Y3
533 0063 20Peugeot6453Y3
533 0092 10Citroën6453Y4
532 0430 10Citroën6454S3
532 0430 10Peugeot6454S3
531 0172 10BMW64551721844
531 0095 10BMW64551726699
531 0095 10BMW64551748321
531 0173 10BMW64552242079
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531 0173 10BMW64552242867
531 0095 10BMW64552244172
531 0095 10BMW64552244173
531 0322 10BMW64552245584
534 0239 10BMW64552247184
531 0781 10BMW64552248562
531 0789 10BMW64552248563
531 0789 10BMW64552354034
531 0781 10BMW64552354036
534 0239 10BMW64552354037
534 0239 10BMW64557786076
531 0790 10BMW64557786287
531 0782 10BMW64557786545
534 0173 10BMW64557787371
534 0178 10BMW64557787375
531 0790 10BMW64557788684
534 0051 10BMW64557789019
534 0051 10BMW64557806253
535 0086 10Mercedes-Benz6461500260
535 0168 10Mercedes-Benz6461550115
534 0041 10Mercedes-Benz6462000070
533 0017 10Mercedes-Benz6462000270
533 0017 10Mercedes-Benz6462000370
535 0086 10Mercedes-Benz6481550015
532 0252 30Ford6482249
532 0018 10Ford6492482
531 0023 10Ford6497120
534 0145 10Ford6577227
531 0024 10Ford6616951
531 0028 10Ford6616952
531 0657 20Ford6635941
531 0021 10Ford6635941
532 0016 10Ford6635942
534 0040 10Mercedes-Benz6642000270
535 0011 10Mercedes-Benz6681550015
535 0011 10Mercedes-Benz6681550715
534 0243 10Mercedes-Benz6682000570
534 0244 10Mercedes-Benz6682000870
534 0244 10Mercedes-Benz6682001270
534 0244 10Mercedes-Benz6682001670
534 0244 10Mercedes-Benz6682001970
534 0244 10Mercedes-Benz6682002270
532 0406 30Mercedes-Benz6682020119
531 0677 30Mercedes-Benz6682020219
532 0400 30Mercedes-Benz6682020319
532 0406 30Mercedes-Benz6682020419
532 0404 30Mercedes-Benz6682020519
532 0549 10Mercedes-Benz6682020719
532 0549 10Mercedes-Benz6682020919
532 0549 10Mercedes-Benz6682021119
534 0145 10Ford6710259
532 0093 10Ford6744307
534 0067 10Chrysler68020886AA
532 0423 10Volvo6842125
531 0087 20Volvo6842593
531 0087 20Volvo68425933
532 0402 30Opel6854427
531 0029 20Ford6988203
534 0144 10Ford6992642
531 0787 10Ford6G9N6K254BA
534 0268 10Ford6G9N7730CE
534 0268 10Ford6G9N7739CC
534 0268 10Ford6G9N7739CD
532 0544 10Ford6G9Q19A216AA
531 0810 10Ford6G9Q6B217AC
531 0810 10Ford6G9Q6B217AD
534 0136 30Seat6K0145299
534 0136 30Volkswagen6K0145299
531 0787 10Ford6M5G6K254AA
532 0317 10Ford6M5G6M250AA
530 0468 10Ford6M5G6M260AA
534 0030 10Ford6M5Q6A228AA
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534 0029 10Ford6M5Q6A228BA
534 0075 20Ford6M5Q6A228DA
534 0045 10Audi6Q0145299
534 0045 10Skoda6Q0145299
534 0045 10Volkswagen6Q0145299
532 0346 10Volkswagen6QD145276

7...

531 0539 10Ford7044044
532 0252 30Ford7053546
532 0018 10Ford7053802
534 0162 10Ford7064724
532 0014 20Ford7072698
531 0025 10Ford70HM6K254AA
533 0024 10Ford7109977
531 0098 20Ford715FGA265AA
532 0014 20Ford7168218
544 0010 10Alfa Romeo71728498
544 0010 10Fiat71728498
531 0280 10Fiat71734799
532 0121 20Fiat71736493
530 0434 10Fiat71736714
530 0222 10Fiat71736715
530 0232 10Fiat71736716
530 0228 10Fiat71736717
530 0206 10Fiat71736718
530 0205 10Fiat71736719
530 0117 10Fiat71736720
530 0230 10Fiat71736722
530 0226 10Fiat71736725
530 0433 10Fiat71736726
530 0223 10Alfa Romeo71736727
530 0227 10Alfa Romeo71736729
532 0121 20Fiat71736793
530 0116 10Lancia71736795
534 0124 30Fiat71739304
532 0472 10Fiat71739801
531 0005 10Fiat71740977
532 0531 10Fiat71743962
532 0505 10Fiat71743963
534 0241 10Fiat71743966
530 0205 10Fiat71746353
544 0028 10Alfa Romeo71747796
544 0028 10Fiat71747796
544 0028 10Lancia71747796
534 0101 20Alfa Romeo71747798
534 0101 20Fiat71747798
534 0101 20Lancia71747798
531 0255 30Fiat71747799
532 0309 10Saab71854429
534 0329 10Ford7239509
531 0713 20Fiat7302681
531 0023 10Ford7330712
532 0369 20Alfa Romeo73501924
532 0370 20Fiat73501925
544 0024 10Fiat73502725
532 0300 10Fiat73502729
534 0119 20Fiat73502730
534 0254 10Fiat73502887
531 0414 30Fiat73503128
534 0329 10Ford7392480
532 0122 10Ford7400530
531 0312 10Renault7430638277
534 0133 30Renault7431271914
534 0133 30Renault7431275380
530 0063 10Renault7438610040
530 0044 10Renault7438610041
532 0317 10Renault7438630590
531 0312 10Renault7438642251
531 0312 10Renault7438670484
531 0090 10Renault7439135036
532 0191 10Renault7439146139
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532 0317 10Renault7439146376
532 0317 10Renault7439146377
531 0312 10Renault7439440329
532 0293 10BMW7500560
534 0122 10BMW7505224
534 0121 10BMW7505566
532 0303 10BMW7505567
534 0159 10BMW7509476
532 0481 10BMW7511474
534 0050 10BMW7512758
532 0303 10BMW7515280
532 0343 10BMW7516847
534 0177 10BMW7516897
534 0177 10BMW7524267
534 0252 10BMW7530314
532 0512 10BMW7535860
532 0009 20Fiat7540301
531 0014 20Fiat7541718
534 0122 10BMW7542680
531 0046 10Citroën75491923
531 0046 10Peugeot75491923
532 0342 10BMW7549557
534 0122 10BMW7549588
534 0121 10BMW7549589
535 0127 10BMW7550001
531 0046 10Citroën75515868
531 0046 10Peugeot75515868
531 0012 20Fiat7553564
532 0005 20Fiat7553565
531 0009 10Fiat7553760
532 0003 10Fiat7553761
532 0375 20Fiat7554724
532 0303 10BMW7574834
532 0145 20Fiat7580442
532 0432 10Saab7592017
532 0007 20Fiat7596727
531 0015 20Fiat7596728
532 0007 20Fiat7596876
531 0015 20Fiat7596877
532 0192 20Fiat7598226
532 0229 10Fiat7635678
532 0229 10Fiat7641011
532 0229 10Fiat7650925
532 0222 10Renault7700100671
534 0025 10Renault7700102395
534 0271 10Renault7700102872
532 0243 10Renault7700102931
532 0243 10Renault7700104092
531 0427 10Renault7700105325
534 0017 10Renault7700106708
532 0221 10Renault7700107150
532 0220 10Renault7700107249
531 0409 30Renault7700108117
532 0308 10Renault7700108626
531 0630 30Renault7700108920
534 0142 30Renault7700109450
535 0105 10Renault7700110616
534 0240 10Renault7700110947
533 0087 20Nissan7700111822
533 0087 20Renault7700111822
544 0007 10Renault7700112999
544 0053 10Renault7700113776
531 0630 30Renault7700114860
531 0761 10Renault7700115070
532 0222 10Renault7700115075
544 0009 10Renault7700115309
544 0053 10Renault7700115766
531 0408 30Renault7700115862
532 0237 10Renault7700116049
532 0238 10Renault7700116050
532 0322 10Renault7700116054
534 0080 20Renault7700116130
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532 0222 10Renault7700116192
531 0351 10Renault7700260891
531 0070 10Renault7700266794
531 0741 10Renault7700267782
531 0070 10Renault7700267935
532 0212 10Renault7700271618
531 0360 10Renault7700272652
531 0359 10Renault7700272972
531 0818 10Renault7700273277
531 0359 10Renault7700273640
532 0354 10Renault7700274039
531 0406 10Renault7700274217
532 0240 10Renault7700274218
532 0244 10Renault7700300378
532 0333 10Renault7700313302
532 0333 10Renault7700314075
531 0327 10Renault7700660586
531 0250 10Renault7700665224
531 0327 10Renault7700692315
531 0072 10Renault7700696986
532 0422 10Renault7700696987
532 0422 10Renault7700708337
531 0074 10Renault7700720366
532 0058 10Renault7700721690
531 0250 10Renault7700722452
544 0007 10Renault7700724249
531 0061 10Renault7700726440
532 0238 10Renault7700733489
532 0237 10Renault7700735486
531 0055 10Renault7700736085
531 0064 10Renault7700736419
532 0170 10Renault7700742976
531 0327 10Renault7700745215
532 0057 10Renault7700850603
532 0204 10Renault7700850789
531 0066 10Renault7700851321
531 0335 10Renault7700852005
531 0250 10Renault7700852114
532 0210 10Renault7700853242
544 0008 10Renault7700853470
532 0211 10Renault7700853550
531 0352 10Renault7700856127
544 0053 10Renault7700856673
532 0177 10Renault7700856888
532 0426 10Renault7700857492
531 0320 30Renault7700857879
531 0375 10Renault7700858358
544 0006 10Renault7700858731
531 0358 10Renault7700858902
531 0357 10Renault7700859117
532 0245 10Renault7700859182
531 0356 10Renault7700859183
532 0071 10Renault7700860217
531 0737 10Renault7700860455
531 0400 10Renault7700860884
534 0105 20Renault7700861810
531 0388 10Renault7700862108
534 0036 10Renault7700862152
532 0427 10Renault7700862615
531 0374 10Renault7700862743
532 0213 10Renault7700862744
531 0743 10Renault7700862888
532 0238 10Renault7700863111
532 0237 10Renault7700863112
531 0061 10Renault7700863113
532 0171 10Renault7700864572
532 0174 10Renault7700864573
532 0392 20Renault7700867985
531 0744 10Renault7700868201
532 0240 10Renault7700869684
531 0406 10Renault7700870432
534 0163 10Renault7700870495
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531 0744 10Renault7700870795
532 0392 20Renault7700870937
531 0327 10Renault7700871168
531 0250 10Renault7700871169
531 0320 30Renault7700872531
534 0017 10Renault7700872550
531 0320 30Renault7700873731
532 0218 10Renault7700875305
532 0220 10Renault7700875307
531 0713 20Renault7701035743
532 0399 20Renault7701035966
532 0239 20Renault7701040204
532 0367 20Renault7701044676
532 0376 20Renault7701050377
532 0378 20Renault7701050387
532 0377 20Renault7701052673
532 0336 10Renault7701052775
531 0773 10Renault7701053088
534 0024 10Renault7701055084
535 0028 10Renault7701055871
532 0376 20Renault7701063970
532 0378 20Renault7701063971
532 0502 10Renault7701064387
531 0773 10Renault7701064510
534 0242 10Renault7701064942
532 0503 10Renault7701064944
534 0024 10Renault7701068752
535 0028 10Renault7701207807
530 0187 10Renault7701468161
530 0189 10Renault7701468162
530 0042 10Renault7701468163
530 0188 10Renault7701468165
530 0187 10Renault7701468166
530 0107 10Renault7701468167
530 0015 10Renault7701468168
530 0362 10Renault7701469774
530 0041 10Renault7701469775
530 0108 10Renault7701469776
530 0052 10Renault7701469820
530 0188 10Renault7701469822
530 0187 10Renault7701469823
530 0189 10Renault7701469824
530 0224 10Renault7701469825
530 0018 10Renault7701469833
530 0455 10Renault7701471367
530 0052 10Renault7701471464
530 0044 10Renault7701471519
530 0063 10Renault7701471520
530 0099 10Renault7701471769
530 0117 10Renault7701471770
530 0117 10Renault7701471771
530 0073 10Renault7701471772
530 0112 10Renault7701471773
530 0113 10Renault7701471774
530 0040 10Renault7701471866
530 0092 10Renault7701471974
530 0196 10Renault7701472185
530 0192 10Renault7701472292
530 0198 10Renault7701472329
530 0182 10Renault7701472644
530 0182 10Renault7701472675
530 0193 10Renault7701472696
530 0018 10Renault7701472726
530 0195 10Renault7701473001
530 0192 10Renault7701473053
530 0197 10Renault7701473120
530 0196 10Nissan7701473312
530 0196 10Renault7701473312
530 0259 10Renault7701473569
530 0473 10Renault7701473712
530 0198 10Renault7701473849
530 0363 10Renault7701474021
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530 0192 10Renault7701474022
530 0363 10Renault7701474023
530 0451 10Renault7701474198
530 0442 10Renault7701474443
530 0197 10Renault7701475115
530 0197 10Renault7701476571
530 0192 10Renault7701476674
530 0342 10Renault7701476675
530 0192 10Renault7701476678
530 0195 10Renault7701476745
530 0197 10Renault7701477012
530 0182 10Renault7701477013
530 0092 10Renault7701477014
530 0363 10Renault7701477022
530 0490 10Renault7701477024
530 0197 10Renault7701477028
530 0473 10Renault7701477047
530 0196 10Renault7701477048
530 0442 10Renault7701477050
530 0451 10Renault7701477067
530 0363 10Renault7701477093
530 0342 10Renault7701477184
530 0198 10Renault7701477380
535 0028 10Renault7701477502
535 0105 10Renault7701477689
530 0192 10Renault7701477772
530 0192 10Renault7701478251
532 0193 20Fiat7702173
531 0404 10Renault7711115394
532 0259 10Fiat7733200
535 0059 10Fiat77362558
535 0063 10Fiat77362721
535 0112 10Fiat77363948
535 0112 10Lancia77363948
535 0160 10Fiat77364082
535 0171 10Alfa Romeo77364616
535 0171 10Fiat77364616
535 0171 10Lancia77364616
535 0151 10Fiat77364723
535 0176 10Fiat77364797
532 0368 20Fiat7740252
532 0121 20Fiat7763644
532 0256 10Alfa Romeo7763647
534 0026 10Fiat7766487
534 0026 10Fiat7766585
531 0413 30Fiat7772961
544 0023 10Fiat7778028
544 0023 10Lancia7778028
531 0392 10Fiat7778564
531 0255 30Fiat7778565
532 0398 10BMW7780124
531 0254 30Fiat7782192
531 0742 10Fiat7784613
534 0239 10BMW7786076
531 0790 10BMW7786287
531 0782 10BMW7786545
534 0170 10BMW7786880
531 0783 10BMW7786881
534 0173 10BMW7787371
534 0178 10BMW7787375
531 0635 20Fiat7788010
531 0790 10BMW7788684
534 0051 10BMW7789019
534 0049 10BMW7789020
532 0241 10Fiat7789752
532 0229 10Fiat7796283
532 0229 10Fiat7797142
534 0109 20Fiat7798333
532 0398 10BMW7799464
534 0320 10BMW7800333
532 0556 10BMW7800562
534 0049 10BMW7806252
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531 0783 10BMW7807021
532 0418 10BMW7841228
532 0432 10Saab7978299
533 0098 10Ford7G9Q6K254AA
533 0098 10Ford7G9Q6K254AB

8...

532 0076 20Opel815971
534 0181 10Renault8200004341
532 0313 20Renault8200004593
531 0548 10Renault8200007980
531 0548 10Renault8200009194
531 0548 10Renault8200009194B
531 0404 10Renault8200035827
531 0744 10Renault8200040155
532 0260 10Renault8200040161
532 0443 10Renault8200043325
532 0222 10Renault8200045735
534 0141 30Renault8200048486
532 0237 10Renault8200051091
532 0238 10Renault8200051092
531 0591 30Renault8200053294
531 0630 30Renault8200061345
531 0630 30Renault8200061697
532 0446 10Nissan8200064664
532 0446 10Renault8200064664
532 0392 20Renault8200065479
533 0049 20Renault8200065970
534 0142 30Renault8200069140
534 0058 10Renault8200071267
534 0142 30Renault8200071402
532 0364 20Renault8200071404
534 0027 10Renault8200072120
544 0053 10Renault8200079183
531 0408 30Renault8200079341
531 0630 30Renault8200086697
531 0818 10Renault8200102612
531 0547 10Renault8200102941
531 0404 10Renault8200103069
532 0243 10Renault8200104754
534 0181 10Renault8200105896
535 0116 10Renault8200113636
532 0443 10Renault8200125710
532 0354 10Renault8200126906
531 0548 10Nissan8200127467
531 0548 10Renault8200127467
531 0744 10Renault8200136224
532 0354 10Renault8200170009
532 0354 10Renault8200171807
544 0054 10Renault8200185800
534 0142 30Renault8200190566
534 0240 10Renault8200190571
534 0142 30Renault8200190572
531 0710 10Renault8200191324
531 0427 10Renault8200192843
534 0181 10Renault8200206872
531 0818 10Renault8200211784
531 0630 30Renault8200222092
534 0080 20Renault8200226495
533 0049 20Renault8200230958
531 0409 30Renault8200244615
531 0591 30Renault8200262773
534 0141 30Renault8200275844
534 0271 10Renault8200277606
532 0364 20Renault8200285009
531 0591 30Renault8200292784
531 0811 10Renault8200324532
531 0591 30Renault8200328372
534 0181 10Renault8200347161
531 0710 10Renault8200347761
532 0534 10Renault8200357341
534 0269 10Renault8200360524
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534 0141 30Renault8200371058
544 0007 10Renault8200386445
544 0053 10Renault8200386446
544 0054 10Renault8200392697
534 0271 10Renault8200403954
532 0220 10Renault8200420960
532 0220 10Renault8200420964
531 0427 10Renault8200421284
534 0080 20Renault8200429703
531 0744 10Renault8200434732
531 0404 10Renault8200454895
534 0269 10Renault8200460446
532 0238 10Renault8200469376
532 0308 10Renault8200483288
534 0027 10Renault8200492180
531 0630 30Renault8200499908
531 0630 30Renault8200499909
534 0181 10Renault8200548109
532 0443 10Renault8200548227
531 0427 10Renault8200582997
535 0048 10Renault8200584039
531 0547 10Renault8200585574
534 0271 10Renault8200603359
534 0269 10Renault8200608550
534 0269 10Renault8200612619
532 0354 10Renault8200641468
534 0027 10Renault8200673090
534 0142 30Renault8200673091
534 0240 10Renault8200673092
531 0630 30Renault8200676403
531 0630 30Renault8200676404
544 0009 10Renault8200689702
531 0404 10Renault8200704394
534 0058 10Renault8200709719
534 0181 10Renault8200714513
532 0534 10Renault8200725951
531 0811 10Renault8200769155
531 0548 10Renault8200839580
534 0269 10Renault8200861569
534 0027 10Renault8200905328
532 0364 20Renault8200947837
531 0630 30Renault8200989169
531 0630 30Renault8200989172
531 0714 20Fiat82360789
531 0714 20Lancia82360789
531 0027 10Ford844F6K254AA
531 0362 10Ford844F6K383AA
531 0022 10Ford84FM6K254AB
531 0019 10Ford84SM6K254AA
531 0020 10Ford84SM6K254CA
531 0146 10Ford85HF19A216AA
530 0063 10Volvo8610040
530 0044 10Volvo8610041
544 0002 10Volvo8627933
532 0445 10Volvo8627994
532 0317 10Volvo8630590
535 0028 10Volvo8641982
532 0222 10Volvo8642248
531 0312 10Volvo8642251
534 0047 10Volvo8653137
530 0449 10Volvo8653649
531 0756 10Volvo8653651
532 0473 10Volvo8653652
531 0311 10Volvo8658225
531 0515 10Volvo8658339
535 0052 10Volvo8658644
535 0181 10Volvo8666579
531 0312 10Volvo8670484
535 0072 10Volvo8676497
531 0342 30Volvo8677053
531 0312 10Volvo8687851
532 0225 10Volvo8692561

8...

531 0312 10Volvo8692630
534 0030 10Volvo8692809
534 0029 10Volvo8692810
531 0026 10Ford88HF19A216AB
532 0077 20Isuzu8941239720
531 0147 20Isuzu8942151971
531 0730 20Isuzu8942209001
531 0730 20Isuzu8942209002
531 0534 20Isuzu8943648161
531 0150 20Isuzu8943822140
532 0076 20Isuzu8943822151
532 0396 20Isuzu8943864880
532 0396 20Isuzu8943864881
532 0396 20Isuzu8943864882
532 0076 20Isuzu8944338200
531 0143 20Isuzu8944723490
531 0143 20Isuzu8944723491
531 0242 20Isuzu8970105301
531 0166 20Isuzu8971124380
531 0166 20Isuzu8971145520
531 0534 20Isuzu8971160020
532 0504 10Isuzu8971299391
531 0660 20Isuzu8971362560
531 0659 20Isuzu8971371480
532 0365 20Isuzu8971468770
534 0082 30Isuzu8971849291
532 0402 30Isuzu8971849301
531 0819 10Isuzu8972101540*
532 0376 20Isuzu8972291310
532 0378 20Isuzu8972291320
531 0773 10Isuzu8972291450
535 0038 10Isuzu8972293660
532 0377 20Isuzu89724106501
531 0819 10Isuzu8972499441
531 0535 20Isuzu8972499450
532 0362 10Isuzu8972507501
532 0504 10Isuzu8973094591
534 0024 10Isuzu8973124620
532 0336 10Isuzu8973124640
532 0376 20Isuzu8973812070
532 0378 20Isuzu8973812080
531 0773 10Isuzu8973812090
534 0024 10Isuzu8973830611
534 0321 10Opel8980055640
532 0402 30Isuzu8980122380
531 0024 10Ford89FF19A216AC
531 0028 10Ford89FF19A216BC
531 0023 10Ford89FF6K254AC
531 0023 10Ford89FF6K254AD
532 0017 10Ford89FF6K254CB
532 0018 10Ford89FF6K254DC
532 0018 10Ford89FF6K254DD
534 0274 10Ford8M5N6A228AA
534 0273 10Ford8M5N6A228BA

9...

532 0036 10GM90180131
532 0036 10Opel90180131
532 0036 10Vauxhall90180131
532 0037 10GM90264022
532 0037 10Opel90264022
532 0037 10Vauxhall90264022
531 0050 10GM90323501
531 0050 10Opel90323501
531 0050 10Vauxhall90323501
532 0035 10GM90323503
532 0035 10Opel90323503
532 0035 10Vauxhall90323503
532 0309 10GM90324097
532 0309 10Opel90324097
532 0309 10Vauxhall90324097
531 0101 30Daewoo90353176
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531 0101 30GM90353176
531 0101 30Opel90353176
531 0101 30Vauxhall90353176
531 0101 30GM90354783
531 0101 30Opel90354783
531 0101 30Vauxhall90354783
532 0109 10GM90409238
532 0109 10Opel90409238
532 0109 10Vauxhall90409238
534 0134 30GM90409783
534 0134 30Opel90409783
534 0134 30Vauxhall90409783
534 0102 30GM90411025
534 0102 30Opel90411025
534 0102 30Vauxhall90411025
531 0273 30GM90411769
531 0273 30Opel90411769
531 0273 30Vauxhall90411769
532 0040 10GM90411773
532 0040 10Opel90411773
532 0040 10Vauxhall90411773
531 0054 30GM90411774
531 0054 30Opel90411774
531 0054 30Vauxhall90411774
532 0039 10GM90411782
532 0039 10Opel90411782
532 0039 10Vauxhall90411782
532 0038 10GM90411787
532 0038 10Opel90411787
532 0038 10Vauxhall90411787
534 0118 20GM90412430
534 0118 20Opel90412430
534 0118 20Vauxhall90412430
532 0033 10GM90412730
532 0033 10Opel90412730
532 0033 10Vauxhall90412730
532 0034 10GM90412731
532 0034 10Opel90412731
532 0034 10Vauxhall90412731
531 0518 30GM90412783
531 0518 30Opel90412783
531 0518 30Vauxhall90412783
534 0108 20GM90412884
534 0108 20Opel90412884
534 0108 20Vauxhall90412884
534 0118 20GM90448220
534 0118 20Opel90448220
534 0118 20Vauxhall90448220
530 0148 10GM90466473
530 0148 10Opel90466473
530 0148 10Vauxhall90466473
532 0125 20GM90466474
532 0125 20Opel90466474
532 0125 20Vauxhall90466474
531 0101 30Daewoo90499401
531 0101 30GM90499401
531 0101 30Opel90499401
531 0101 30Vauxhall90499401
534 0118 20GM90500229
534 0118 20Opel90500229
534 0118 20Vauxhall90500229
534 0118 20GM90502129
534 0118 20Opel90502129
534 0118 20Vauxhall90502129
533 0007 10GM90509168
533 0007 10Opel90509168
533 0007 10Vauxhall90509168
531 0727 10GM90509273
531 0727 10Opel90509273
531 0727 10Vauxhall90509273
532 0060 20GM90509282
532 0060 20Opel90509282

9...

532 0060 20Vauxhall90509282
531 0095 10GM90509750
531 0727 10GM90511627
531 0727 10Opel90511627
531 0727 10Vauxhall90511627
531 0095 10GM90511911
531 0273 30GM90528200
531 0273 30Opel90528200
531 0273 30Vauxhall90528200
530 0148 10GM90528222
530 0148 10Opel90528222
530 0148 10Vauxhall90528222
531 0626 30GM90528603
531 0626 30Opel90528603
531 0626 30Vauxhall90528603
534 0134 30GM90528760
534 0134 30Opel90528760
534 0134 30Vauxhall90528760
532 0125 20GM90529187
532 0125 20Opel90529187
532 0125 20Vauxhall90529187
532 0125 20GM90529188
532 0125 20Opel90529188
532 0125 20Vauxhall90529188
532 0087 10GM90529810
532 0087 10Opel90529810
532 0087 10Vauxhall90529810
532 0108 10Opel90529913
532 0108 10Vauxhall90529913
531 0518 30GM90530123
531 0518 30Opel90530123
531 0518 30Vauxhall90530123
531 0273 30GM90530124
531 0273 30Opel90530124
531 0273 30Vauxhall90530124
531 0054 30GM90530125
531 0054 30Opel90530125
531 0054 30Vauxhall90530125
531 0626 30GM90530126
531 0626 30Opel90530126
531 0626 30Vauxhall90530126
533 0085 30GM90531965
533 0085 30GM90531986
531 0095 10GM90541734
533 0071 10GM90542637
533 0071 10Opel90542637
533 0071 10Vauxhall90542637
534 0033 10GM90542638
532 0125 20GM90542860
532 0125 20Opel90542860
532 0125 20Vauxhall90542860
532 0125 20GM90543739
532 0125 20Opel90543739
532 0125 20Vauxhall90543739
533 0007 10GM90543873
533 0007 10Opel90543873
533 0007 10Vauxhall90543873
531 0101 30GM90570525
531 0101 30Opel90570525
531 0101 30Vauxhall90570525
530 0148 10GM90570844
530 0148 10Opel90570844
530 0148 10Vauxhall90570844
532 0034 10GM90570913
532 0034 10Opel90570913
532 0034 10Vauxhall90570913
534 0115 20GM90571758
534 0115 20Opel90571758
534 0115 20Vauxhall90571758
531 0242 20GM90710530
531 0242 20Opel90710530
531 0242 20Vauxhall90710530
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531 0557 10GM9108204
531 0557 10Opel9108204
531 0557 10Vauxhall9108204
531 0408 30GM9109416
531 0408 30Opel9109416
531 0408 30Vauxhall9109416
530 0198 10GM9109428
530 0198 10Opel9109428
530 0198 10Vauxhall9109428
531 0548 10GM9109430
531 0548 10Opel9109430
531 0548 10Vauxhall9109430
532 0220 10GM9109489
532 0220 10Vauxhall9109489
534 0142 30GM9109566
534 0142 30Opel9109566
534 0142 30Vauxhall9109566
534 0240 10Opel9109567
531 0061 10GM9109609
531 0061 10Opel9109609
531 0061 10Vauxhall9109609
531 0408 30GM9110631
531 0408 30Opel9110631
531 0408 30Vauxhall9110631
532 0322 10GM9110632
532 0322 10Opel9110632
532 0322 10Vauxhall9110632
532 0220 10GM9110639
532 0220 10Opel9110639
532 0220 10Vauxhall9110639
532 0237 10GM9110690
532 0237 10Vauxhall9110690
532 0239 20GM9111144
532 0239 20Opel9111144
532 0239 20Vauxhall9111144
532 0237 10GM9111270
530 0196 10GM91158706
530 0196 10Vauxhall91158706
534 0142 30GM91159961
534 0142 30Opel91159961
534 0142 30Vauxhall91159961
533 0087 20GM91160164
531 0061 10GM91160164
531 0061 10Opel91160164
533 0087 20Vauxhall91160164
531 0061 10Vauxhall91160164
533 0007 10GM9118848
533 0007 10Opel9118848
533 0007 10Vauxhall9118848
530 0148 10GM9120501
530 0148 10Opel9120501
530 0148 10Vauxhall9120501
534 0181 10Opel9121114
534 0103 10Volvo9125571
533 0079 20GM9128444
533 0079 20Opel9128444
533 0079 20Vauxhall9128444
531 0518 30GM9128516
531 0518 30Opel9128516
531 0518 30Vauxhall9128516
531 0518 30GM9128656
531 0518 30Opel9128656
531 0518 30Vauxhall9128656
532 0039 10GM9128736
532 0039 10Opel9128736
532 0039 10Vauxhall9128736
532 0039 10Daewoo9128738
532 0033 10GM9128739
532 0033 10Opel9128739
532 0033 10Saab9128739
532 0033 10Vauxhall9128739
532 0034 10GM9128740

9...

532 0034 10Opel9128740
532 0034 10Vauxhall9128740
532 0038 10GM9128741
532 0038 10Opel9128741
532 0038 10Vauxhall9128741
531 0090 10Volvo9135036
531 0090 10Volvo91350363
531 0122 10Volvo9135555
531 0122 10Volvo91355550
532 0127 10Volvo9135556
532 0127 10Volvo91355560
532 0223 10Volvo9135565
532 0393 20Volvo9135699
531 0523 30Volvo9135937
531 0523 30Volvo91359372
532 0190 10Volvo9135946
532 0190 10Volvo91359463
532 0327 30Volvo9143643
532 0191 10Volvo9146139
532 0191 10Volvo91461392
534 0135 30Volvo9146249
532 0423 10Volvo9146258
532 0317 10Volvo9146376
532 0317 10Volvo9146377
532 0317 10Volvo91463778
531 0032 10Citroën91508298
531 0032 10Peugeot91508298
531 0038 10Citroën91516222
531 0038 10Peugeot91516222
531 0033 10Citroën91538722
531 0033 10Peugeot91538722
531 0054 30Daewoo9157004
531 0273 30Daewoo91580003
531 0273 30GM91580003
531 0273 30Opel91580003
531 0273 30Vauxhall91580003
531 0054 30GM9158004
531 0054 30Opel9158004
531 0054 30Vauxhall9158004
532 0244 10GM9160341
532 0244 10Opel9160341
532 0244 10Vauxhall9160341
532 0367 20GM9161255
532 0367 20Opel9161255
532 0367 20Vauxhall9161255
530 0117 10GM9162101
530 0113 10GM9162107
530 0113 10Opel9162107
530 0113 10Vauxhall9162107
544 0002 10Volvo9163918
534 0083 30Volvo9179314
531 0343 30Volvo9180594
544 0002 10Volvo9180620
531 0367 10Volvo9180687
531 0342 30Volvo9186258
534 0181 10Opel9198523
532 0243 10GM9198527
532 0243 10Opel9198527
532 0243 10Vauxhall9198527
532 0333 10GM9198528
532 0252 30Ford91SF19A216AA
532 0252 30Ford91SF19A216AB
530 0198 10GM9201527
530 0198 10Opel9201527
530 0198 10Vauxhall9201527
531 0548 10GM9201537
531 0548 10Opel9201537
531 0548 10Vauxhall9201537
532 0313 20GM9201540
532 0313 20Opel9201540
532 0313 20Vauxhall9201540
531 0101 30GM9202478
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531 0101 30Opel9202478
531 0101 30Vauxhall9202478
534 0134 30GM9202550
534 0134 30Opel9202550
534 0134 30Vauxhall9202550
531 0679 30GM92065368
531 0679 30Opel92065368
531 0679 30Vauxhall92065368
532 0351 30Volvo9207905
531 0276 30Volvo9207927
531 0276 30Volvo92079276
532 0478 10GM9240033
532 0478 10Opel9240033
532 0478 10Saab9240033
532 0478 10Vauxhall9240033
532 0363 20GM9266523
532 0363 20Opel9266523
532 0363 20Vauxhall9266523
532 0186 10Porsche92810535100
531 0725 10Porsche92810551212
532 0045 10Porsche92810557100
531 0726 10Porsche92810557102
532 0046 10Porsche92810557104
532 0254 10Ford928F19A216AA
534 0145 10Ford928F6A228AB
531 0657 20Ford928M6K254AC
531 0021 10Ford928M6K254AC
532 0016 10Ford928M6M250BC
532 0093 10Ford928M6M250DC
532 0016 10Porsche93012621600
544 0029 10Opel931177317
534 0240 10Opel93160004
533 0087 20GM93160237
533 0087 20Vauxhall93160237
532 0446 10GM93160244
532 0446 10Opel93160244
532 0446 10Vauxhall93160244
532 0243 10GM93160256
532 0243 10Opel93160256
532 0243 10Vauxhall93160256
534 0142 30GM93160746
534 0142 30Opel93160746
534 0142 30Vauxhall93160746
532 0364 20GM93160779
532 0364 20Opel93160779
532 0364 20Vauxhall93160779
534 0181 10Opel93161221
532 0364 20GM93161273
532 0333 10GM93161378
530 0196 10GM93161478
534 0181 10Opel93161842
530 0198 10GM93161859
535 0172 10GM93170214
534 0171 10GM93171379
531 0788 10Opel93171384
532 0363 20GM93171389
532 0363 20Opel93171389
532 0363 20Vauxhall93171389
534 0178 10Opel93172026
535 0071 30GM93172295
530 0049 10GM93174260
530 0049 10Opel93174260
530 0049 10Vauxhall93174260
530 0049 10GM93174261
530 0049 10Opel93174261
530 0049 10Vauxhall93174261
530 0039 10GM93174262
530 0039 10Opel93174262
530 0039 10Vauxhall93174262
530 0146 10GM93174263
530 0146 10Opel93174263
530 0146 10Vauxhall93174263

9...

530 0373 10GM93174265
530 0373 10Opel93174265
530 0373 10Vauxhall93174265
530 0075 10GM93174266
530 0075 10Opel93174266
530 0075 10Vauxhall93174266
530 0358 10GM93174267
530 0358 10Opel93174267
530 0358 10Vauxhall93174267
530 0358 10GM93174268
530 0358 10Opel93174268
530 0358 10Vauxhall93174268
535 0085 10GM93175986
535 0085 10Opel93175986
535 0085 10Vauxhall93175986
532 0287 10GM93178807
532 0287 10Saab93178807
531 0255 30GM93178816
531 0255 30Opel93178816
531 0255 30Saab93178816
531 0255 30Vauxhall93178816
530 0441 10GM93180218
530 0441 10Opel93180218
530 0441 10Vauxhall93180218
531 0255 30GM93181966
531 0255 30Opel93181966
531 0255 30Saab93181966
531 0255 30Vauxhall93181966
535 0115 10Opel93182514
535 0115 10Saab93182514
530 0443 10GM93183572
530 0444 10GM93185844
530 0441 10GM93185845
530 0441 10Opel93185845
530 0441 10Vauxhall93185845
530 0450 10GM93185849
531 0255 30GM93186866
532 0220 10GM93187032
530 0004 10GM93188125
530 0004 10Opel93188125
530 0004 10Vauxhall93188125
530 0004 10GM93188126
530 0004 10Opel93188126
530 0004 10Vauxhall93188126
530 0054 10GM93188127
530 0054 10Opel93188127
530 0054 10Vauxhall93188127
530 0054 10GM93188128
530 0054 10Opel93188128
530 0054 10Vauxhall93188128
530 0047 10GM93188129
530 0047 10Opel93188129
530 0047 10Vauxhall93188129
530 0047 10GM93188130
530 0047 10Opel93188130
530 0047 10Vauxhall93188130
530 0147 10GM93188132
530 0147 10Opel93188132
530 0147 10Vauxhall93188132
530 0147 10GM93188133
530 0147 10Opel93188133
530 0147 10Vauxhall93188133
530 0147 10GM93188134
530 0147 10Opel93188134
530 0147 10Vauxhall93188134
530 0072 10GM93188135
530 0072 10Opel93188135
530 0072 10Vauxhall93188135
530 0338 10GM93188137
530 0338 10Opel93188137
530 0338 10Vauxhall93188137
530 0338 10GM93188138

744

OE-Referenzen / OE references / Références OE / Numero original



9...

530 0338 10Opel93188138
530 0338 10Vauxhall93188138
535 0048 10GM93190867
535 0048 10Opel93190867
535 0030 10GM93190868
535 0030 10Opel93190868
535 0151 10GM93192215
535 0151 10GM93192282
530 0491 10GM93196788
534 0181 10Opel93198194
531 0113 30Daewoo93202400
531 0034 10Citroën93501404
531 0034 10Peugeot93501404
532 0316 10Citroën93501405
532 0316 10Peugeot93501405
531 0039 10Citroën93510847
531 0039 10Peugeot93510847
531 0029 20Ford93FF6K254BA
531 0041 10Fiat9400818199
531 0780 10Fiat9400829598
531 0264 10Fiat9400829629
531 0546 10Fiat9400829669
531 0546 10Fiat9400829929
532 0020 10Fiat9400830149
532 0196 10Fiat9400830289
532 0196 10Fiat9400830319
532 0020 10Fiat9400830379
532 0289 10Fiat9400830429
532 0473 10Fiat9400830509
532 0140 20Fiat9400830589
532 0141 20Fiat9400830599
530 0258 10Fiat9400831069
530 0096 10Fiat9400831279
530 0095 10Fiat9400831489
530 0076 10Fiat9400831529
530 0238 10Fiat9400831559
530 0440 10Fiat9400831589
530 0234 10Fiat9400831609
530 0111 10Fiat9400831629
530 0235 10Fiat9400831739
530 0470 10Fiat9400831789
530 0111 10Fiat9400831789
530 0111 10Fiat9400831829
530 0238 10Fiat9400831889
535 0026 10Volvo9404328
532 0296 10Fiat9405751649
532 0296 10Fiat9405751679
533 0011 10Fiat9405751819
532 0504 10Vauxhall94106001
532 0077 20GM94123972
532 0077 20Isuzu94123972
532 0077 20Opel94123972
532 0077 20Vauxhall94123972
531 0052 20GM94149432
531 0052 20Opel94149432
531 0052 20Vauxhall94149432
531 0147 20GM94215197
531 0147 20Opel94215197
531 0147 20Vauxhall94215197
531 0730 20GM94220900
531 0730 20Opel94220900
531 0730 20Vauxhall94220900
531 0534 20GM94364816
531 0534 20Opel94364816
531 0534 20Vauxhall94364816
531 0150 20GM94382214
531 0150 20Opel94382214
531 0150 20Vauxhall94382214
532 0076 20GM94382215
532 0076 20Opel94382215
532 0076 20Vauxhall94382215
532 0396 20GM94386488

9...

532 0396 20Opel94386488
532 0396 20Vauxhall94386488
531 0312 10Volvo9440329
531 0311 10Volvo9440904
531 0057 10Porsche94410202507
532 0421 10Porsche94410227704
532 0421 10Porsche94410227706
531 0056 10Porsche94410502704
532 0048 10Porsche94410524102
532 0043 10Porsche94410524103
532 0044 10Porsche94410527302
531 0724 10Porsche94410563104
531 0060 10Porsche94410563105
531 0060 10Porsche94410563110
531 0143 20GM94472349
531 0143 20Opel94472349
531 0143 20Vauxhall94472349
534 0144 10Ford944F6A228BA
531 0112 20GM94580139
532 0242 10Volvo9458470
532 0242 10Volvo94584703
531 0342 30Volvo9464101
531 0342 30Volvo94641016
531 0756 10Fiat9464640480
544 0058 10Fiat9467510480
530 0259 10Fiat9467516789
530 0474 10Fiat9467521280
531 0769 10Fiat9467521380
530 0440 10Fiat9467538389
530 0470 10Fiat9467538580
530 0446 10Fiat9467544580
530 0375 10Fiat9467577389
535 0024 10Volvo9472909
534 0103 10Volvo9497331
531 0539 10Ford94FF19A216AB
531 0539 10Ford94FF19A216AC
532 0428 10Citroën95006057
532 0428 10Peugeot95006057
530 0449 10Fiat9500831929
532 0509 10Suzuki9513167J10
534 0118 20Suzuki9516085Z00
531 0044 10Citroën95495830
531 0044 10Peugeot95495830
531 0044 10Citroën95577540
531 0044 10Peugeot95577540
531 0148 10Citroën95577787
531 0148 10Peugeot95577787
531 0245 10Citroën95590353
531 0245 10Peugeot95590353
531 0005 10Citroën95619217
531 0005 10Peugeot95619217
531 0031 10Citroën95640195
531 0031 10Peugeot95640195
532 0254 10Ford95FB19A216AA
533 0086 30Ford95VW10145DA
535 0001 10Ford95VW10344FA
534 0126 30Ford95VW6A228AB
534 0126 30Ford95VW6A228EA
531 0251 30Ford95VW6K254CA
531 0251 30Ford95VW6K254DA
534 0329 10Ford95WF6A228BB
531 0037 10Citroën96004619
531 0037 10Peugeot96004619
531 0036 10Citroën96010657
531 0036 10Peugeot96010657
532 0420 10Citroën96036288
532 0420 10Peugeot96036288
531 0045 10Citroën96052662
531 0045 10Peugeot96052662
531 0045 10Fiat9605266280
531 0041 10Citroën96056183
531 0041 10Peugeot96056183
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531 0097 10Citroën96074514
531 0097 10Peugeot96074514
531 0097 10Fiat9607451480
532 0419 10Citroën96076190
532 0419 10Peugeot96076190
531 0096 10Citroën96088591
531 0096 10Peugeot96088591
531 0096 10Fiat9608859180
544 0047 10Fiat9608938980
532 0138 10Citroën96089899
532 0138 10Peugeot96089899
532 0138 10Fiat9608989980
532 0023 10Citroën96094102
532 0023 10Peugeot96094102
531 0350 10Citroën96097691
531 0350 10Peugeot96097691
531 0049 10Citroën96098279
531 0049 10Peugeot96098279
532 0020 10Citroën96099089
532 0020 10Peugeot96099089
532 0194 20Daewoo96103222
531 0037 10Citroën96112418
531 0037 10Peugeot96112418
532 0153 10Citroën96112753
532 0424 10Citroën96112753
532 0153 10Peugeot96112753
532 0424 10Peugeot96112753
532 0119 10Citroën96117885
532 0119 10Peugeot96117885
531 0261 10Citroën96133311
531 0261 10Peugeot96133311
531 0717 10Citroën96137001
531 0717 10Peugeot96137001
532 0424 10Citroën96146660
532 0153 10Citroën96146660
532 0153 10Peugeot96146660
532 0424 10Peugeot96146660
531 0262 10Citroën96151754
531 0262 10Peugeot96151754
531 0226 10Citroën96155001
531 0226 10Peugeot96155001
531 0238 10Citroën96156400
531 0238 10Peugeot96156400
532 0022 10Citroën96159233
532 0022 10Peugeot96159233
532 0022 10Fiat9615923380
531 0239 10Citroën96165457
531 0239 10Peugeot96165457
532 0140 20Fiat9616660580
532 0140 20Renault9616660580
532 0141 20Fiat9616660780
532 0141 20Renault9616660780
531 0048 10Citroën96171886
531 0048 10Peugeot96171886
531 0048 10Fiat9617188680
532 0142 10Citroën9617800980
532 0142 10Peugeot9617800980
544 0048 10Fiat9617894180
531 0355 10Citroën96180151
531 0355 10Peugeot96180151
534 0290 10Daewoo96183115
534 0118 20Daewoo96184932
531 0148 10Citroën96188885
531 0148 10Peugeot96188885
531 0148 10Fiat9618888580
531 0257 10Citroën96192361
531 0257 10Peugeot96192361
533 0073 10Citroën96199932
533 0073 10Peugeot96199932
533 0012 10Citroën96200388
533 0012 10Peugeot96200388
533 0012 10Lancia9620038880

9...

533 0012 10Renault9620038880
532 0020 10Citroën96201309
532 0020 10Peugeot96201309
532 0184 10Citroën96201545
532 0184 10Peugeot96201545
531 0243 10Citroën9621203380
531 0243 10Peugeot9621203380
532 0139 10Citroën96214145
532 0139 10Peugeot96214145
531 0354 10Citroën96215446
531 0354 10Peugeot96215446
532 0214 10Citroën96216260
532 0214 10Peugeot96216260
532 0430 10Peugeot96217206
534 0037 10Citroën96218349
534 0037 10Peugeot96218349
532 0124 10Citroën96222341
532 0124 10Peugeot96222341
532 0124 10Fiat9622234180
531 0241 10Citroën96222692
531 0241 10Peugeot96222692
531 0306 10Citroën96222715
531 0306 10Peugeot96222715
531 0047 10Citroën96225744
531 0047 10Peugeot96225744
531 0047 10Fiat9622574480
534 0100 20Citroën96230012
534 0100 20Peugeot96230012
534 0100 20Fiat9623001280
532 0126 10Citroën96234016
532 0126 10Peugeot96234016
532 0126 10Fiat9623401680
533 0011 10Peugeot96236000
533 0011 10Peugeot96236598
533 0011 10Fiat9623659880
531 0258 10Citroën96256217
531 0258 10Peugeot96256217
531 0258 10Fiat9625621780
532 0123 10Citroën96256218
532 0123 10Peugeot96256218
532 0123 10Fiat9625621880
533 0072 20Citroën96263652
533 0072 20Peugeot96263652
533 0072 20Fiat9626365280
531 0097 10Citroën96278607
531 0097 10Peugeot96278607
531 0097 10Fiat9627860780
534 0013 10Citroën96278805
534 0013 10Peugeot96278805
531 0631 10Citroën96284314
531 0631 10Peugeot96284314
531 0241 10Citroën96287841
531 0241 10Peugeot96287841
531 0241 10Citroën9628784180
531 0241 10Peugeot9628784180
533 0093 10Citroën96289491
533 0093 10Peugeot96289491
533 0093 10Renault9628949180
531 0550 10Citroën96289902
531 0550 10Peugeot96289902
531 0550 10Fiat9628990280
531 0263 10Fiat9629471780
531 0264 10Citroën96296777
531 0264 10Peugeot96296777
534 0118 20Daewoo96298799
533 0088 20Renault9630535380
544 0058 10Fiat9630647280
534 0156 10GM96316633
532 0434 10Citroën96318474
532 0434 10Peugeot96318474
532 0434 10Fiat9631847480
532 0296 10Citroën96319628
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532 0296 10Peugeot96319628
532 0296 10Fiat9631962880
533 0011 10Peugeot96321551
533 0011 10Fiat9632155180
532 0289 10Citroën96327221
532 0289 10Peugeot96327221
532 0289 10Fiat9632722180
533 0011 10Fiat9633056680
531 0227 10Citroën96332546
531 0227 10Peugeot96332546
531 0373 10Citroën96333151
531 0373 10Peugeot96333151
531 0373 10Fiat9633315180
532 0143 10Citroën96333152
532 0143 10Peugeot96333152
532 0143 10Fiat9633315280
531 0265 10Citroën96338025
531 0265 10Peugeot96338025
531 0265 10Fiat9633802580
532 0142 10Citroën9634087880
532 0142 10Peugeot9634087880
534 0110 20Citroën96344657
534 0110 20Peugeot96344657
534 0110 20Fiat9634465780
534 0110 20Iveco (Fiat - OM)9634465780
533 0093 10Citroën96345720
533 0093 10Peugeot96345720
533 0093 10Citroën9634572080
533 0093 10Peugeot9634572080
534 0290 10Daewoo96349976
532 0194 20Daewoo96350526
531 0213 30Daewoo96350550
531 0529 10Citroën96353368
531 0529 10Peugeot96353368
531 0631 10Citroën96356383
531 0631 10Peugeot96356383
531 0631 10Lancia9635638380
531 0631 10Renault9635638380
533 0062 20Citroën96359666
533 0062 20Peugeot96359666
533 0062 20Fiat9635966680
533 0062 20Renault9635966680
534 0022 10Citroën96362074
534 0022 10Peugeot96362074
534 0022 10Fiat9636207480
534 0110 20Citroën96363551
534 0110 20Peugeot96363551
534 0110 20Fiat9636355180
532 0439 10Citroën96366405
532 0439 10Peugeot96366405
532 0439 10Fiat9636640580
534 0111 20Citroën96367827
534 0111 20Peugeot96367827
534 0111 20Fiat9636782780
544 0041 10Citroën9636924480
544 0041 10Peugeot9636924480
532 0433 10Citroën96370240
532 0433 10Peugeot96370240
532 0433 10Fiat9637024080
531 0529 10Citroën96370580
531 0529 10Peugeot96370580
532 0296 10Citroën96374891
532 0296 10Peugeot96374891
532 0296 10Fiat9637489180
532 0296 10Fiat9637489280
531 0478 10Citroën96374926
531 0478 10Peugeot96374926
531 0478 10Citroën9637492680
531 0478 10Peugeot9637492680
531 0546 10Citroën96378749
531 0546 10Peugeot96378749
531 0768 10Citroën96378771

9...

531 0768 10Citroën9637877180
531 0264 10Citroën9638115380
531 0264 10Peugeot9638115380
534 0180 10Citroën9638380780
534 0180 10Peugeot9638380780
531 0546 10Citroën96398222
531 0546 10Peugeot96398222
531 0553 10Citroën96399167
531 0553 10Peugeot96399167
531 0546 10Citroën96403456
531 0546 10Peugeot96403456
531 0756 10Citroën9640828480
531 0756 10Peugeot9640828480
532 0320 10Citroën96410041
532 0320 10Peugeot96410041
532 0334 10Citroën96410042
532 0334 10Peugeot96410042
532 0260 10Citroën9641149980
532 0260 10Peugeot9641149980
531 0555 10Citroën96413140
531 0555 10Peugeot96413140
532 0450 10Citroën9641317380
532 0450 10Peugeot9641317380
532 0321 10Citroën96415393
532 0321 10Peugeot96415393
532 0321 10Fiat9641539380
544 0039 10Fiat9641548980
531 0550 10Citroën96420067
531 0550 10Peugeot96420067
531 0550 10Citroën9642006780
531 0550 10Peugeot9642006780
533 0088 20Fiat9642184080
532 0331 10Citroën9642658180
532 0331 10Peugeot9642658180
531 0572 10Citroën96429298
531 0572 10Peugeot96429298
531 0572 10Fiat9642929880
532 0143 10Citroën96429657
532 0143 10Peugeot96429657
532 0143 10Fiat9642965780
531 0546 10Citroën96433296
531 0546 10Peugeot96433296
531 0546 10Fiat9643329680
532 0547 10Opel96440326
532 0578 10Opel96440417
532 0473 10Peugeot9644258480
532 0335 10Citroën96447595
532 0335 10Peugeot96447595
532 0335 10Fiat9644759580
532 0335 10Citroën96447885
532 0335 10Peugeot96447885
532 0335 10Fiat9644788580
532 0397 10Citroën9645209480
532 0397 10Peugeot9645209480
531 0757 10Citroën9645209880
531 0757 10Peugeot9645209880
534 0118 20Daewoo96459042
532 0331 10Citroën9646396080
532 0331 10Peugeot9646396080
534 0248 10Peugeot9647834880
532 0395 10Citroën9648473280
532 0395 10Peugeot9648473280
531 0632 10Citroën9648704380
531 0632 10Peugeot9648704380
534 0179 10Peugeot9649675880
544 0041 10Citroën9650653380
544 0041 10Peugeot9650653380
531 0148 10Peugeot9650742680
533 0062 20Citroën9651019780
533 0062 20Peugeot9651019780
532 0537 10Citroën9651081580
532 0141 20Fiat9651260980
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532 0140 20Fiat9651261480
544 0058 10Fiat9651770980
534 0179 10Citroën9652046680
534 0179 10Peugeot9652046680
531 0769 10Citroën9652066680
531 0769 10Citroën965206680
534 0250 10Citroën9652073680
532 0460 10Citroën9652148780
533 0088 20Fiat9652748480
531 0757 10Citroën9652771780
531 0757 10Peugeot9652771780
531 0770 10Citroën9653137180
534 0110 20Fiat9653522380
534 0111 20Fiat9653522780
532 0474 10Peugeot9654960280
534 0180 10Ford9655198980
534 0180 10Peugeot9655198980
532 0460 10Citroën9655253580
531 0769 10Citroën9655253680
534 0180 10Citroën9655321080
532 0331 10Citroën9655487480
532 0331 10Peugeot9655487480
532 0470 10Fiat9658142680
531 0241 10Citroën9658401380
531 0241 10Peugeot9658401380
532 0538 10Fiat9658559480
534 0315 10Fiat9660484680
531 0041 10Citroën96654092
531 0041 10Peugeot96654092
532 0473 10Peugeot9682305780
531 0810 10Citroën9683273480
531 0810 10Fiat9683273480
532 0331 10Fiat9684015280
534 0250 10Peugeot9685486880
534 0125 30Ford96BF6A228AB
531 0540 10Ford96FF19A216AE
531 0540 10Ford96FF19A216AF
531 0540 10Ford96FF19A216CA
531 0225 10Ford96FF6K254AA
531 0029 20Ford96FF6K254BA
532 0018 10Ford96FF6K254DB
531 0541 10Ford96MF6A228AC
531 0541 10Ford96MF6A228AD
534 0129 20Ford96MF6A228BD
531 0171 10Ford96MM6M250AC
534 0162 10Ford96WF6A228AA
531 0166 20GM97112438
531 0166 20Opel97112438
531 0166 20Vauxhall97112438
531 0166 20GM97114552
531 0166 20Opel97114552
531 0166 20Vauxhall97114552
531 0534 20GM97116002
531 0534 20Opel97116002
531 0534 20Vauxhall97116002
532 0504 10GM97129939
531 0660 20GM97136256
531 0660 20Opel97136256
531 0660 20Vauxhall97136256
531 0659 20GM97137148
531 0659 20Opel97137148
531 0659 20Vauxhall97137148
532 0365 20GM97146877
532 0365 20Opel97146877
532 0365 20Vauxhall97146877
534 0082 30GM97184929
534 0082 30Opel97184929
534 0082 30Vauxhall97184929
532 0402 30GM97184930
532 0402 30Opel97184930
532 0402 30Vauxhall97184930
535 0065 10GM97186700

9...

531 0819 10GM97210154*
534 0082 30GM97222553
534 0082 30Opel97222553
534 0082 30Vauxhall97222553
532 0376 20GM97229131
532 0376 20Opel97229131
532 0376 20Vauxhall97229131
532 0378 20GM97229132
532 0378 20Opel97229132
532 0378 20Vauxhall97229132
531 0773 10GM97229145
535 0038 10Opel97229366
532 0377 20GM97241065
532 0377 20Opel97241065
532 0377 20Vauxhall97241065
531 0819 10Opel97249944
531 0535 20GM97249945
531 0535 20Opel97249945
531 0535 20Vauxhall97249945
532 0362 10GM97250750
532 0362 10Opel97250750
532 0362 10Vauxhall97250750
532 0504 10GM97309459
534 0024 10GM97312462
534 0024 10Opel97312462
534 0024 10Vauxhall97312462
532 0336 10GM97312464
534 0082 30GM97364344
534 0082 30Opel97364344
534 0082 30Vauxhall97364344
532 0504 10GM97376296
532 0376 20GM97381207
532 0378 20GM97381208
532 0378 20Opel97381208
532 0378 20Vauxhall97381208
531 0773 10GM97381209
534 0024 10GM97383061
534 0024 10Opel97383061
534 0024 10Vauxhall97383061
531 0030 10Citroën97522886
531 0030 10Peugeot97522886
531 0030 10Citroën97535002
531 0030 10Peugeot97535002
531 0627 30Ford978M6K254AD
532 0151 10Ford978M6M250AA
532 0152 10Ford978M6M250BB
534 0130 20Ford97BB6A228AF
534 0130 20Ford97BB6A228AG
531 0272 30Ford97FF6K254CB
531 0272 30Ford97FF6K254CC
531 0204 10Ford97FF6K254DA
531 0204 10Ford97FF6K254DB
531 0204 10Ford97FF6K254DC
531 0204 10Ford97FF6K254DD
534 0321 10Opel98005564
532 0402 30GM98012238
532 0399 20Iveco (Fiat - OM)98429701
532 0239 20Iveco (Fiat - OM)98463114
531 0345 10Ford988M6K254AB
531 0345 10Ford988M6K254AC
531 0345 10Ford988M6K254AD
531 0345 10Ford988M6K254AE
532 0545 10Ford98BB19A216AA
532 0545 10Ford98BB19A216AB
533 0024 10Ford98DD6K254AA
532 0405 30Ford98FF19A216BB
532 0405 30Ford98FF19A216BC
532 0405 30Ford98FF19A216BD
534 0146 10Ford98FF3K738BG
534 0146 10Ford98FF3K738BH
534 0146 10Ford98FF3K7738BG
534 0146 10Ford98FF3K7738BH
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534 0032 10Ford98MF3C631CD
534 0032 10Ford98MF3C631CE
534 0032 10Ford98MF3C631CF
534 0032 10Ford98MF3C631CG
534 0131 20Ford98MF6A228BC
534 0131 20Ford98MF6A228BD
534 0131 20Ford98MF6A228BE
534 0131 20Ford98MF6A228BF
531 0586 10Ford98MM6K254AB
531 0586 10Ford98MM6K254AC
531 0586 10Ford98MM6K254AD
531 0586 10Ford98MM6K254AE
531 0586 10Ford98MM6K254BB
531 0586 10Ford98MM6K254BC
531 0586 10Ford98MM6K254BD
531 0586 10Ford98MM6K254BL
532 0239 20Iveco (Fiat - OM)99432547
532 0239 20Fiat99461357
531 0557 10Fiat99461358
535 0023 10Fiat9948225
535 0115 10Alfa Romeo9948513
535 0115 10Fiat9948513
535 0115 10Lancia9948513
535 0115 10Alfa Romeo9949129
535 0115 10Fiat9949129
535 0115 10Lancia9949129
535 0039 10Fiat9949520
535 0039 10Lancia9949520
535 0073 10Fiat9949627
535 0073 10Lancia9949627
535 0023 10Fiat9951162
535 0115 10Alfa Romeo9951269
535 0115 10Fiat9951269
535 0115 10Lancia9951269
535 0025 10Porsche99660315250
535 0025 10Porsche99760315400
534 0070 10Ford9S516A228BA
544 0029 10Ford9S516B319AA
531 0771 10Ford9X2Q6K254BB
531 0578 10Ford9X2Q6K254DA

A...

535 0177 10MitsubishiA252C564FE
535 0116 10NissanA660C300BX
535 0116 10NissanA660C300EX
532 0075 10RoverADU7611
531 0077 10RoverADU8335
532 0088 10RoverADU9219
531 0099 10RoverADU9220
532 0088 10RoverAHU2503
531 0099 10RoverAHU2504
531 0735 10RoverAHU2625

B...

531 0104 20MazdaB63012700A
531 0104 20MazdaB63012700B
531 0104 20MazdaB63012700C
531 0104 20MazdaB63012700D
531 0104 20MazdaB63012700E
531 0104 20MazdaB63112700C
531 0106 20MazdaB66012700A
531 0106 20MazdaB66012700B
531 0106 20MazdaB66012700C
531 0106 20MazdaB66012700D
531 0106 20MazdaB66012700E
531 0106 20MazdaB66012700F
532 0068 20MazdaB66012730B
532 0068 20MazdaB66012730C

C...

531 0586 10MazdaC20112500

C...

531 0586 10MazdaC20112500A
531 0586 10MazdaC20112500B
530 0476 10JaguarC2C24601
531 0813 10MazdaC40112500
531 0078 10RoverCAM9135
531 0078 10RoverCAM9153
531 0735 10RoverCDU1946
532 0088 10RoverCDU2005
531 0736 10RoverCDU2049
531 0736 10RoverCDU3380
531 0075 10RoverCDU3558
531 0076 10RoverCDU3559

D...

531 0135 20RoverDBP9290
531 0135 20RoverDBP9291

E...

531 0758 10FordE5EE6K254AA
531 0160 10RoverERC8861
531 0465 10RoverERR1972
531 0161 10RoverERR2530
532 0440 10RoverERR2798
534 0112 20RoverERR3440
534 0113 20RoverERR3562
534 0117 20RoverERR4708
534 0113 20RoverERR6439
532 0083 10RoverETC8560

F...

535 0133 10ProtonF002G9C350
532 0371 20FiatF556711
531 0198 20FordF72Z6K254BA
531 0107 20MazdaF80112700C
531 0114 10MazdaF80512700
531 0114 10MazdaF80512700A
531 0114 10MazdaF80512700B
531 0114 10MazdaF80512700C
531 0114 10MazdaF80612700
531 0114 10MazdaF80612700A
531 0627 30FordF8CZ6K254AA
531 0268 20RoverFDU1053
531 0268 20RoverFDU1055
531 0268 20RoverFDU2691
531 0108 20MazdaFE1H12700A
532 0069 20MazdaFE1H12730
532 0069 20MazdaFE1H12730A
532 0070 20MazdaFE3N12730
531 0197 20MazdaFP0112700
531 0197 20MazdaFP0112700A
531 0197 20MazdaFP0512700A
531 0197 20MazdaFP0512700B
531 0198 20MazdaFS0112700A
531 0198 20MazdaFS0112700B
532 0100 20MazdaFS0112730A
531 0198 20MazdaFS0512700
531 0198 20MazdaFS0512700A
531 0198 20MazdaFS0512700B

G...

535 0035 10MazdaGY0211W11A
535 0017 10MazdaGY0218330
535 0035 10MazdaGY0218330A
535 0035 10MazdaGY0218W37Z

J...

531 0191 20VolkswagenJ1350354021
532 0098 20VolkswagenJ1350354030
532 0104 20MazdaJE1512730A
532 0104 20MazdaJE1512730B
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J...

532 0104 20MazdaJE1512730C
532 0447 10MazdaJE1512730D
531 0666 20MazdaJE1512750
531 0666 20MazdaJE1512750A
531 0644 20MazdaJE2612700
532 0073 20MazdaJE2612730
532 0073 20MazdaJE2612730A
532 0072 20MazdaJE2612740
532 0072 20MazdaJE2612740A
531 0774 10MazdaJE2612750
532 0106 20MazdaJE4812730
532 0105 20MazdaJE4812740
532 0104 20MazdaJF0112730
532 0104 20MazdaJF0112730A
532 0104 20MazdaJF0112730B
532 0104 20MazdaJF0112730D
531 0666 20MazdaJF0112750E
531 0666 20MazdaJF0112750F
533 0102 10MazdaJF0112770B

K...

535 0017 10MazdaK80118W11
531 0646 20FordK8051594XA
531 0646 20MazdaK8051594XA
531 0645 20MazdaK8051594YA
531 0645 20FordK8051594YB
531 0645 20MazdaK8051594YB
533 0101 10MazdaKJ0112770A
531 0104 20KiaKK15012700A
531 0104 20KiaKK15012700B
531 0104 20KiaKK15112700
532 0101 20MazdaKL0112730A
532 0102 20MazdaKL0112740
531 0597 20MazdaKL0112750
533 0103 10MazdaKL0112770B
531 0597 20MazdaKL0212750
531 0597 20MazdaKLY212SJ0

L...

534 0293 10MazdaL37215980
534 0293 10MazdaL37215980A
534 0293 10MazdaL37215980B
534 0293 10MazdaL37215980C
534 0326 10MazdaLF1715980A
534 0326 10MazdaLF1715980B
534 0326 10MazdaLF1715980C
534 0326 10MazdaLF1715980D
534 0249 10MazdaLF5015980
534 0249 10MazdaLF5015980A
534 0249 10MazdaLF5015980B
531 0790 10Land RoverLGQ000040
531 0377 10RoverLHB101630
531 0099 10RoverLHP10002
532 0022 10RoverLHP100070
532 0316 10RoverLHP10009
531 0034 10RoverLHP10010
531 0223 10RoverLHP10011
531 0031 10RoverLHP10013
531 0076 10RoverLHP10014
531 0075 10RoverLHP10015
531 0223 10RoverLHP10016
531 0363 10RoverLHP100390
531 0131 20RoverLHP100440
531 0131 20RoverLHP100450
531 0132 20RoverLHP100480
531 0132 20RoverLHP100490
532 0232 10RoverLHP100520
531 0329 10RoverLHP100550
531 0329 10Land RoverLHP100550L
531 0048 10RoverLHP100590
531 0331 10RoverLHP100680

L...

531 0314 20RoverLHP100790
531 0513 10RoverLHP100840
531 0331 10RoverLHP100860
531 0676 30RoverLHP100900
532 0020 10RoverLHV100080
532 0232 10RoverLHV100110
532 0429 10RoverLHV100120
532 0136 10Land RoverLHV100150
532 0444 10RoverLHV100160
532 0444 10RoverLHV100160A
532 0473 10Land RoverLR000660
532 0544 10Land RoverLR004877
531 0810 10Land RoverLR009395

M...

531 0061 10MitsubishiM343741
532 0237 10MitsubishiM855992
531 0061 10MitsubishiM855993
532 0220 10MitsubishiM864049
531 0104 20KiaMB63012700D
531 0104 20KiaMB63012700E
531 0228 20MitsubishiMD008965
531 0229 20MitsubishiMD009650
531 0124 20MitsubishiMD011536
532 0130 20MitsubishiMD012587
531 0119 20ChryslerMD030605
531 0119 20MitsubishiMD030605
531 0123 20MitsubishiMD040754
531 0230 20MitsubishiMD040774
531 0231 20MitsubishiMD050125
531 0232 20MitsubishiMD050135
531 0233 20MitsubishiMD064641
532 0381 20MitsubishiMD102451
531 0125 20MitsubishiMD104578
531 0234 20MitsubishiMD109958
531 0121 20MitsubishiMD115976
531 0235 20MitsubishiMD128765
531 0236 20MitsubishiMD129033
531 0120 20MitsubishiMD129355
533 0043 20MitsubishiMD137302
531 0051 20ChryslerMD140071
531 0051 20MitsubishiMD140071
531 0194 20MitsubishiMD146186
532 0148 20MitsubishiMD151447
532 0074 20MitsubishiMD156604
533 0048 20MitsubishiMD156659
533 0043 20MitsubishiMD164533
532 0381 20MitsubishiMD166381
531 0196 20MitsubishiMD169592
531 0237 20MitsubishiMD174352
531 0195 20MitsubishiMD175375
532 0055 20MitsubishiMD179597
531 0193 20MitsubishiMD182537
533 0048 20MitsubishiMD185241
531 0383 20MitsubishiMD188813
533 0045 20MitsubishiMD190988
531 0382 20MitsubishiMD192068
532 0074 20MitsubishiMD192731
533 0048 20MitsubishiMD197922
533 0045 20MitsubishiMD308586
533 0044 20MitsubishiMD308587
533 0048 20MitsubishiMD308588
533 0046 20MitsubishiMD308593
532 0381 20MitsubishiMD308882
531 0195 20MitsubishiMD315265
531 0017 20MitsubishiMD316826
532 0148 20ChryslerMD319022
532 0148 20MitsubishiMD319022
533 0048 20MitsubishiMD319040
531 0347 20MitsubishiMD320174
532 0381 20MitsubishiMD327654
531 0232 20MitsubishiMD329625
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M...

531 0341 20MitsubishiMD329976
531 0061 10MitsubishiMD343741
531 0382 20MitsubishiMD352473
531 0672 20MitsubishiMD356509
533 0067 20MitsubishiMD362861
532 0381 20MitsubishiMD368209
531 0230 20MitsubishiMD602710
534 0025 10MitsubishiMD852898
532 0220 10MitsubishiMD865078
533 0087 20MitsubishiMD883811
532 0243 10MitsubishiMD883834
534 0285 10MitsubishiMN149179
535 0101 10MitsubishiMN960267
531 0628 30MitsubishiMN980101
532 0349 10MitsubishiMN980104
532 0355 10MitsubishiMN980107
534 0240 10MitsubishiMW30620661
532 0237 10MitsubishiMW30621261
532 0392 20MitsubishiMW30621270
530 0196 10MitsubishiMW30621589
532 0364 20MitsubishiMW30623983
532 0364 20MitsubishiMW30638631
534 0142 30MitsubishiMW30638633
532 0364 20MitsubishiMW31303117

P...

531 0332 20MazdaPN1112700
533 0024 10RoverPQG10009
534 0270 10RoverPQG100141
534 0270 10Land RoverPQG100141L
534 0270 10RoverPQG100142
534 0139 30RoverPQG100200
534 0139 30RoverPQG100230
534 0139 30RoverPQG100230A
531 0471 10RoverPQG100340
531 0788 10Land RoverPQR000080
532 0374 20RoverPQR10013
532 0374 20RoverPQR10018
531 0735 10RoverPQR10027
531 0736 10RoverPQR10028
532 0374 20RoverPQR10038
532 0529 10RoverPQR100780
532 0529 10Land RoverPQR100780L
532 0529 10RoverPQR100781
532 0230 10RoverPQR100880
532 0529 10RoverPQR500160
534 0171 10Land RoverPQS101710
534 0171 10Land RoverPQS101710L
532 0363 20RoverPRF100060
532 0363 20Land RoverPRF100060L
532 0363 20RoverPRF100060L

R...

531 0117 20MazdaR20112700A
531 0117 20MazdaR20112700B
531 0674 20MazdaRF0112700A
531 0674 20MazdaRF0112700B
531 0200 20MazdaRF0312700A
531 0201 20MazdaRF0312720
531 0201 20MazdaRF0312731
531 0668 20MazdaRF1G12700
531 0668 20MazdaRF1G12700A
532 0388 20MazdaRF1G12730
531 0598 20MazdaRF2A12700
532 0352 20MazdaRF2A12730
533 0096 10MazdaRF2A12770A
533 0096 10MazdaRF2A12770B
531 0784 10MazdaRF5C12700
532 0386 20MazdaRF5C12730
535 0049 10MazdaRF5C18330
535 0049 10MazdaRF5C18330A

R...

535 0049 10MazdaRF5C18W11
531 0202 20MazdaRF7112700C
532 0103 20MazdaRF7112730A
531 0202 20MazdaRFC612700

S...

531 0056 10SeatSE021012060A
531 0780 10ToyotaSU00100088
532 0196 10ToyotaSU00100089
532 0321 10ToyotaSU00100542
531 0555 10ToyotaSU00100543
530 0239 10ToyotaSU00100545
532 0196 10ToyotaSU00100784

T...

531 0250 10ChryslerT0722452

V...

532 0014 20FordV94DD19A216AA
533 0024 10FordV94DD6K254AA
531 0545 10FordV97MF6A228AA
531 0545 10FordV97MF6A228AB
532 0122 10FordVX028109244VX
531 0729 10FordVX028145278EVX

W...

531 0667 20MazdaWL0112700

X...

531 0056 10SeatX039619190
531 0141 20RoverXHM461
533 0039 10FordXM216B260AA
531 0396 20FordXM216K254AA
532 0197 10FordXM216K297AA
531 0108 20FordXM346K254CA
532 0069 20FordXM346M250AA
531 0570 10FordXS4Q6B217AD
532 0152 10FordXS4Z6M250BA
532 0470 10FordXS7E19A216AC
532 0470 10FordXS7E19A216AD
532 0471 10FordXS7E19A216BC
534 0161 10FordXS7E6A228BC
534 0169 10FordXS7E6A228CB
534 0169 10FordXS7E6A228CC
532 0187 10FordXS7G6M250AA
532 0187 10FordXS7G6M250BA
535 0017 10FordXW4U10A352AA

Y...

544 0079 10MazdaY40111401A
532 0321 10MazdaY40112730
531 0555 10MazdaY40112770
531 0555 10MazdaY40112770A
531 0555 10MazdaY40112770B
531 0555 10MazdaY40112770C
532 0334 10MazdaY40115930
534 0180 10MazdaY40115980A
534 0180 10MazdaY40115980B
534 0180 10MazdaY40115980C
534 0075 20MazdaY60115980
534 0075 20MazdaY60115980A
532 0320 10MazdaY60215940
534 0075 20MazdaY60215980
531 0166 20MazdaY70112700A
532 0504 10MazdaY70112730
532 0449 10FordYC1E9444AD
531 0627 30MazdaYF0912700
532 0187 10MazdaYF0912730
532 0545 10MazdaYF0915930A
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Y...

534 0130 20MazdaYF0915980
531 0536 10FordYM2110145BA
531 0536 10FordYM2110145BB
533 0035 10FordYM216B260AA
534 0132 30FordYM216K254AA
531 0436 20FordYM216K254CA
534 0132 30FordYM216K254EA
535 0017 10FordYM2E10N356AA
530 0005 10FordYS4J6K228AA
530 0010 10FordYS4J6K288BA
530 0005 10FordYS4J6K288BS
530 0104 10FordYS4J6K288CA
530 0104 10FordYS4J6K288DA
531 0497 10FordYS4Q6K254AB
530 0142 10FordYS4Q6M260AA
530 0141 10FordYS4Q6M260AA
532 0458 10FordYS6E19A216AA
532 0458 10FordYS6E19A216AB
534 0279 10FordYS6E6A228BA
534 0279 10FordYS6E6A228CA
530 0102 10FordYS7J6268AB

Z...

532 0387 20MazdaZ50112730
534 0287 10MazdaZJ0115980B
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530 0129 106PK1015K1
530 0130 106PK1020K1
530 0131 106PK1020K2
530 0071 106PK1560K1
530 0123 106PK1885K1
530 0124 106PK1980K1
530 0125 106PK2030K1
530 0126 106PK2050K1
530 0127 106PK2100K1
530 0128 106PK2120K1
530 0293 10CT1000K1
530 0454 10CT1006K1
530 0504 10CT1010K1
530 0174 10CT1012K1
530 0086 10CT1012K2
530 0355 10CT1013K1
530 0338 10CT1014K2
530 0365 10CT1015K2
530 0371 10CT1016K1
530 0202 10CT1018K1
530 0146 10CT1023K1
530 0373 10CT1023K2
530 0444 10CT1023K3
530 0285 10CT1024K1
530 0196 10CT1025K1
530 0196 30CT1025WP1
530 0357 10CT1026K1
530 0194 10CT1026K2
530 0429 10CT1027K1
530 0177 10CT1028K1
530 0090 10CT1028K2
530 0201 10CT1028K3
530 0091 10CT1028K4
530 0176 10CT1028K5
530 0201 30CT1028WP1
530 0201 32CT1028WP4
530 0201 31CT1028WP5
530 0090 30CT1028WP7
530 0096 30CT1031WP1
530 0113 10CT1034K1
530 0197 10CT1035K1
530 0197 30CT1035WP1
530 0234 10CT1037K1
530 0446 10CT1037K2
530 0117 10CT1038K1
530 0422 10CT1043K1
530 0082 10CT1044K1
530 0361 10CT1044K2
530 0082 30CT1044WP1
530 0195 10CT1045K1
530 0195 30CT1045WP1
530 0198 10CT1046K1
530 0228 10CT1049K1
530 0426 10CT1050K1
530 0405 10CT1051K1
530 0463 10CT1051K2
530 0405 30CT1051WP1
530 0259 10CT1052K1
530 0302 10CT1053K1
530 0143 10CT1054K2
530 0144 10CT1055K1
530 0374 10CT1056K1
530 0232 10CT1057K1
530 0354 10CT1058K1
530 0353 10CT1058K2
530 0011 10CT1061K1
530 0096 10CT1061K2
530 0428 10CT1062K1
530 0239 10CT1063K1
530 0235 10CT1063K2
530 0474 10CT1063K3
530 0235 30CT1063WP1
530 0442 10CT1064K1
530 0237 10CT1065K1

530 0055 10CT1065K2
530 0379 10CT1065K3
530 0334 10CT1066K1
530 0335 10CT1067K1
530 0310 10CT1070K1
530 0438 10CT1076K1
530 0439 10CT1076K2
530 0450 10CT1077K1
530 0491 10CT1078K1
530 0451 10CT1079K1
530 0430 10CT1085K1
530 0445 10CT1088K1
530 0339 10CT1090K1
530 0340 10CT1090K2
530 0449 10CT1091K1
530 0375 10CT1092K1
530 0472 10CT1092K2
530 0481 10CT1094K1
530 0348 10CT1096K1
530 0502 10CT1099K1
530 0368 10CT1100K1
530 0447 10CT1100K2
530 0419 10CT1101K1
530 0369 10CT1104K1
530 0436 10CT1105K1
530 0437 10CT1105K2
530 0435 10CT1106K1
530 0298 10CT1109K1
530 0350 10CT1109K2
530 0425 10CT1109K2
530 0471 10CT1110K1
530 0238 10CT1110K2
530 0092 10CT1126K1
530 0415 10CT1126K2
530 0286 10CT1129K1
530 0193 10CT1130K1
530 0363 10CT1130K2
530 0363 30CT1130WP1
530 0503 09CT1134K1
530 0045 10CT508K1
530 0292 10CT510K1
530 0291 10CT511K1
530 0299 10CT511K2
530 0138 10CT512K1
530 0002 10CT513K1
530 0006 10CT520K1
530 0271 10CT521K1
530 0056 10CT522K1
530 0189 10CT522K2
530 0190 10CT522K3
530 0019 10CT525K1
530 0287 10CT527K1
530 0448 10CT527K2
530 0121 10CT528K1
530 0145 10CT529K1
530 0017 10CT530K1
530 0273 10CT536K1
530 0156 10CT539K1
530 0020 10CT540K1
530 0215 10CT544K1
530 0294 10CT545K1
530 0315 10CT546K1
530 0246 10CT550K1
530 0043 10CT553K1
530 0318 10CT559K1
530 0320 10CT568K1
530 0325 10CT569K1
530 0210 10CT571K1
530 0120 10CT574K1
530 0336 10CT577K1
530 0240 10CT581K1
530 0269 10CT583K1
530 0106 10CT588K1
530 0007 10CT589K1

530 0046 10CT589K2
530 0209 10CT594K3
530 0042 10CT596K1
530 0216 10CT599K1
530 0284 10CT603K1
530 0015 10CT604K1
530 0203 10CT605K1
530 0016 10CT607K1
530 0213 10CT608K2
530 0218 10CT608K3
530 0100 10CT609K1
530 0118 10CT611K1
530 0217 10CT613K1
530 0134 10CT616K1
530 0074 10CT617K1
530 0114 10CT619K1
530 0073 10CT622K1
530 0219 10CT626K1
530 0207 10CT626K2
530 0149 10CT630K1
530 0157 10CT630K2
530 0163 10CT630K3
530 0392 10CT630K4
530 0248 10CT643K1
530 0523 10CT647K1
530 0208 10CT647K5
530 0261 10CT655K1
530 0151 10CT660K1
530 0289 10CT665K1
530 0262 10CT666K1
530 0212 10CT670K1
530 0260 10CT674K1
530 0220 10CT677K1
530 0101 10CT678K1
530 0263 10CT679K1
530 0272 10CT680K1
530 0319 10CT680K2
530 0107 10CT684K1
530 0136 10CT685K1
530 0135 10CT687K1
530 0295 10CT687K2
530 0132 10CT688K1
530 0014 10CT690K1
530 0270 10CT695K1
530 0152 10CT704K1
530 0243 10CT707K1
530 0242 10CT708K1
530 0018 10CT709K1
530 0018 30CT709WP1
530 0018 31CT709WP2
530 0105 10CT710K1
530 0362 10CT711K1
530 0288 10CT715K1
530 0012 10CT718K1
530 0012 30CT718WP1
530 0048 10CT723K1
530 0075 10CT724K1
530 0158 10CT726K1
530 0161 10CT726K2
530 0161 30CT726WP2
530 0102 10CT728K1
530 0133 10CT729K1
530 0099 10CT731K1
530 0251 10CT737K1
530 0290 10CT738K1
530 0331 10CT738K2
530 0326 10CT740K1
530 0252 10CT744K1
530 0072 10CT748K1
530 0054 10CT748K2
530 0047 10CT748K3
530 0188 10CT749K1
530 0258 10CT754K1
530 0257 10CT754K2
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530 0160 10CT755K1
530 0407 10CT755K2
530 0323 10CT757K1
530 0044 10CT759K1
530 0041 10CT760K1
530 0283 10CT762K1
530 0311 10CT763K1
530 0282 10CT765K1
530 0275 10CT769K1
530 0214 10CT770K1
530 0076 10CT772K1
530 0076 30CT772WP1
530 0312 10CT773K1
530 0281 10CT774K1
530 0115 10CT775K1
530 0081 10CT781K1
530 0094 10CT781K2
530 0515 10CT781K3
530 0241 10CT782K1
530 0278 10CT787K1
530 0327 10CT788K1
530 0280 10CT790K1
530 0050 10CT791K1
530 0329 10CT792K1
530 0352 10CT792K2
530 0321 10CT793K1
530 0372 10CT794K1
530 0316 10CT799K1
530 0317 10CT800K1
530 0300 10CT801K1
530 0244 10CT803K1
530 0305 10CT805K1
530 0328 10CT810K1
530 0309 10CT821K1
530 0351 10CT824K1
530 0249 10CT825K1
530 0266 10CT827K1
530 0274 10CT828K1
530 0279 10CT829K1
530 0304 10CT836K1
530 0303 10CT839K1
530 0108 10CT840K1
530 0184 10CT840K2
530 0308 10CT841K1
530 0297 10CT842K1
530 0051 10CT843K1
530 0165 10CT845K1
530 0166 10CT846K1
530 0199 10CT846K2
530 0167 10CT847K1
530 0159 10CT848K3
530 0162 10CT848K4
530 0267 10CT850K1
530 0052 10CT853K1
530 0250 10CT855K1
530 0224 10CT861K1
530 0313 10CT862K1
530 0314 10CT863K1
530 0080 10CT864K1
530 0233 10CT865K1
530 0147 10CT866K1
530 0003 10CT867K1
530 0164 10CT867K2
530 0057 10CT867K3
530 0085 10CT867K4
530 0154 10CT869K1
530 0391 10CT869K2
530 0049 10CT870K1
530 0049 30CT870WP2
530 0039 10CT871K1
530 0079 10CT871K2
530 0155 10CT872K1
530 0389 10CT872K2
530 0078 10CT873K1

530 0078 32CT873WP1
530 0078 31CT873WP2
530 0078 30CT873WP4
530 0004 10CT874K1
530 0004 31CT874WP1
530 0004 30CT874WP2
530 0223 10CT877K1
530 0225 10CT877K2
530 0231 10CT877K3
530 0225 30CT877WP2
530 0221 10CT878K1
530 0222 10CT879K1
530 0229 10CT880K2
530 0140 10CT881K2
530 0495 10CT881K3
530 0148 10CT884K1
530 0332 10CT887K1
530 0103 10CT891K1
530 0322 10CT895K1
530 0324 10CT898K1
530 0005 10CT901K1
530 0010 10CT901K2
530 0104 10CT901K3
530 0104 31CT901WP1
530 0104 30CT901WP3
530 0349 10CT902K1
530 0119 10CT906K1
530 0370 10CT906K2
530 0119 30CT906WP1
530 0171 10CT908K1
530 0170 10CT909K2
530 0067 10CT909K3
530 0180 10CT909K4
530 0181 10CT909K5
530 0345 10CT909K6
530 0344 10CT909K7
530 0409 10CT909K9
530 0453 10CT910K1
530 0062 10CT914K1
530 0182 10CT915K1
530 0182 30CT915WP1
530 0084 10CT918K1
530 0070 10CT919K1
530 0069 10CT919K2
530 0200 10CT919K3
530 0359 10CT919K4
530 0367 10CT919K5
530 0178 10CT920K1
530 0179 10CT920K2
530 0366 10CT920K3
530 0452 10CT920K3
530 0064 10CT921K1
530 0064 30CT921WP1
530 0358 10CT924K1
530 0168 10CT926K1
530 0204 10CT927K1
530 0378 10CT929K2
530 0211 10CT931K1
530 0264 10CT933K1
530 0183 10CT935K2
530 0330 10CT937K1
530 0153 10CT939K1
530 0173 10CT939K2
530 0175 10CT939K3
530 0172 10CT939K4
530 0173 30CT939WP2
530 0175 30CT939WP3
530 0038 10CT940K2
530 0473 10CT940K3
530 0307 10CT941K1
530 0427 10CT942K1
530 0377 10CT945K1
530 0343 10CT945K2
530 0230 10CT947K1

530 0226 10CT947K2
530 0040 10CT949K1
530 0185 10CT949K2
530 0058 10CT951K1
530 0095 10CT955K1
530 0236 10CT955K2
530 0089 10CT957K1
530 0360 10CT957K2
530 0356 10CT959K1
530 0116 10CT968K1
530 0433 10CT968K2
530 0433 30CT968WP2
530 0227 10CT969K1
530 0227 30CT969WP1
530 0347 10CT970K1
530 0277 10CT972K1
530 0009 10CT973K1
530 0009 30CT973WP1
530 0376 10CT974K1
530 0443 10CT975K2
530 0441 10CT975K3
530 0192 10CT977K1
530 0342 10CT977K2
530 0066 10CT978K1
530 0065 10CT978K2
530 0063 10CT979K1
530 0467 10CT979K2
530 0468 10CT979K3
530 0421 10CT982K1
530 0142 10CT983K1
530 0141 10CT983K2
530 0440 10CT986K1
530 0440 30CT986WP1
530 0111 10CT987K1
530 0470 10CT987K2
530 0470 30CT987WP2
530 0490 10CT988K2
530 0191 30CT988WP1
530 0191 31CT988WP2
530 0112 10CT989K1
530 0296 10CT991K1
530 0301 10CT991K2
530 0306 10CT991K3
530 0346 10CT995K1
530 0434 10CT995K2
530 0205 10CT997K1
530 0268 10CT998K1
530 0206 10CT999K1
530 0206 30CT999WP1
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534 0106 20APV1002
533 0022 10APV1003
534 0117 20APV1004
534 0112 20APV1005
534 0113 20APV1006
532 0139 10APV1008
532 0126 10APV1009
532 0124 10APV1010
532 0138 10APV1011
532 0254 10APV1013
532 0228 10APV1016
532 0431 10APV1017
532 0432 10APV1018
532 0255 10APV1019
534 0108 20APV1020
534 0134 30APV1021
532 0256 10APV1022
532 0257 10APV1023
532 0434 10APV1024
531 0749 10APV1026
534 0110 20APV1028
532 0433 10APV1029
534 0111 20APV1030
532 0440 10APV1031
532 0229 10APV1032
531 0742 10APV1033
532 0259 10APV1034
532 0294 10APV1040F
532 0295 10APV1041
531 0495 10APV1046
531 0496 10APV1047
534 0120 20APV1058
532 0442 10APV1059
532 0300 10APV1061
532 0297 10APV1068
534 0254 10APV1071
534 0119 20APV1072
531 0503 10APV1073
532 0298 10APV1074
533 0061 20APV1075
534 0075 20APV1076
534 0070 10APV1078
534 0069 10APV1079
534 0109 20APV1080
534 0241 10APV1088
534 0280 10APV1150
532 0531 10APV1155
531 0004 10APV2000
531 0024 10APV2001
531 0026 10APV2002
531 0028 10APV2003
531 0037 10APV2004
531 0038 10APV2005
531 0039 10APV2006
531 0046 10APV2007
531 0066 10APV2008
531 0070 10APV2009
531 0095 10APV2010
531 0096 10APV2011
531 0097 10APV2012
531 0116 10APV2014
531 0146 10APV2015
531 0148 10APV2016
531 0162 10APV2017
531 0172 10APV2018
531 0173 10APV2019
531 0226 10APV2021
531 0227 10APV2022
531 0238 10APV2023
531 0239 10APV2024
531 0241 10APV2025
531 0245 10APV2026
531 0258 10APV2030
531 0261 10APV2031

531 0262 10APV2032
531 0263 10APV2033
531 0265 10APV2034
531 0267 10APV2035
531 0306 10APV2036
531 0307 10APV2037
531 0309 10APV2038
531 0322 10APV2039
531 0323 10APV2040
531 0335 10APV2041
531 0340 10APV2043
531 0352 10APV2045
531 0354 10APV2046
531 0355 10APV2047
531 0356 10APV2048
531 0357 10APV2049
531 0358 10APV2050
531 0360 10APV2052
531 0362 10APV2053
531 0373 10APV2055
531 0374 10APV2056
531 0375 10APV2057
531 0381 10APV2058
531 0359 10APV2059
531 0388 10APV2059
531 0391 10APV2060
531 0392 10APV2061
531 0400 10APV2062
531 0406 10APV2063
531 0427 10APV2064
531 0550 10APV2065
531 0471 10APV2066
531 0536 10APV2067
531 0539 10APV2068
531 0540 10APV2069
531 0541 10APV2070
531 0545 10APV2071
531 0551 20APV2072
531 0553 10APV2073
531 0571 10APV2074
531 0591 30APV2075
531 0625 20APV2076
531 0631 10APV2077
531 0635 20APV2078
531 0636 20APV2079
531 0637 20APV2080
531 0645 20APV2081
531 0646 20APV2082
531 0656 20APV2083
531 0677 30APV2085
531 0718 10APV2086
531 0720 10APV2087
531 0722 10APV2089
531 0723 10APV2090
531 0727 10APV2091
531 0729 10APV2092
531 0733 10APV2093
531 0734 10APV2094
531 0735 10APV2095
531 0736 10APV2096
531 0737 10APV2097
531 0740 10APV2100
531 0741 10APV2101
531 0743 10APV2103
531 0744 10APV2104
531 0745 10APV2105
531 0748 10APV2106
531 0751 30APV2107
531 0752 10APV2108
532 0001 10APV2109
532 0014 20APV2110
532 0025 10APV2112
532 0027 10APV2113
532 0030 10APV2114

532 0057 10APV2115
532 0060 20APV2116
532 0062 10APV2117
532 0063 20APV2118
532 0066 10APV2119
532 0071 10APV2120
532 0108 10APV2121
532 0109 10APV2122
532 0119 10APV2123
532 0123 10APV2124
532 0132 10APV2125
532 0133 10APV2126
532 0134 10APV2127
532 0143 10APV2128
532 0144 10APV2129
532 0145 20APV2130
532 0146 10APV2131
532 0156 10APV2133
532 0160 10APV2134
532 0166 10APV2135
532 0169 10APV2136
532 0174 10APV2138
532 0177 10APV2139
532 0184 10APV2140
532 0191 10APV2141
532 0193 20APV2142
532 0198 10APV2143
532 0204 10APV2144
532 0210 10APV2145
532 0212 10APV2146
532 0213 10APV2147
532 0214 10APV2148
532 0223 10APV2150
532 0224 10APV2151
532 0230 10APV2153
532 0240 10APV2156
532 0241 10APV2157
532 0242 10APV2158
532 0243 10APV2159
532 0244 10APV2160
532 0245 10APV2161
532 0247 10APV2162
532 0252 30APV2163
532 0260 10APV2164
532 0282 10APV2165
532 0293 10APV2166
532 0296 10APV2167
532 0301 10APV2168
532 0303 10APV2170
532 0305 10APV2172
532 0309 10APV2173
532 0320 10APV2174
532 0323 10APV2175
532 0325 30APV2176
532 0326 30APV2177
532 0327 30APV2178
532 0330 10APV2179
532 0333 10APV2181
532 0334 10APV2182
532 0335 10APV2183
532 0336 10APV2184
532 0351 30APV2185
532 0362 10APV2186
532 0363 20APV2187
532 0364 20APV2188
532 0367 20APV2189
532 0368 20APV2190
532 0369 20APV2191
532 0370 20APV2192
532 0371 20APV2193
532 0374 20APV2194
532 0375 20APV2195
532 0377 20APV2196
532 0380 20APV2197
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532 0381 20APV2198
532 0391 20APV2199
532 0392 20APV2200
532 0393 20APV2201
532 0400 30APV2202
532 0401 30APV2203
532 0402 30APV2204
532 0404 30APV2205
532 0405 30APV2206
532 0406 30APV2207
532 0418 10APV2208
532 0419 10APV2209
532 0420 10APV2210
532 0424 10APV2211
532 0428 10APV2212
532 0430 10APV2213
531 0760 10APV2214
532 0439 10APV2216
532 0445 10APV2217
533 0001 10APV2218
533 0002 10APV2219
533 0003 10APV2220
533 0004 10APV2221
533 0005 10APV2222
533 0007 10APV2223
533 0008 10APV2224
533 0009 10APV2225
533 0011 10APV2226
533 0012 10APV2227
533 0013 10APV2228
533 0014 10APV2229
533 0060 20APV2230
533 0016 10APV2231
533 0017 10APV2232
533 0019 10APV2233
533 0020 10APV2234
533 0066 20APV2235
533 0071 10APV2237
533 0073 10APV2238
533 0074 10APV2239
533 0075 30APV2240
533 0076 30APV2241
533 0077 30APV2242
533 0078 10APV2243
533 0081 30APV2244
533 0082 30APV2245
533 0084 30APV2246
533 0085 30APV2247
533 0086 30APV2248
534 0005 10APV2252
534 0006 10APV2253
534 0007 10APV2254
534 0009 10APV2256
534 0014 10APV2259
534 0016 10APV2260
534 0017 10APV2261
534 0018 10APV2262
534 0021 10APV2263
534 0022 10APV2264
534 0024 10APV2265
534 0025 10APV2266
534 0026 10APV2267
534 0032 10APV2268
534 0033 10APV2269
534 0036 10APV2270
534 0037 10APV2271
534 0038 10APV2272
534 0041 10APV2275
534 0047 10APV2277
534 0049 10APV2278
534 0050 10APV2279
534 0051 10APV2280
534 0072 20APV2283
534 0073 20APV2284

534 0074 20APV2285
534 0076 20APV2287
534 0077 20APV2288
534 0078 20APV2289
534 0080 20APV2291
534 0081 30APV2292
534 0082 30APV2293
534 0083 30APV2294
534 0100 20APV2295
534 0102 30APV2296
534 0103 10APV2297
534 0104 10APV2298
534 0114 20APV2300
534 0115 20APV2301
534 0116 20APV2302
534 0118 20APV2303
534 0121 10APV2304
534 0122 10APV2305
534 0123 20APV2306
534 0124 30APV2307
534 0125 30APV2308
534 0126 30APV2309
534 0127 30APV2310
534 0128 20APV2311
534 0129 20APV2312
534 0130 20APV2313
534 0131 20APV2314
534 0132 30APV2315
534 0133 30APV2316
534 0135 30APV2317
534 0136 30APV2318
534 0137 30APV2319
534 0138 30APV2320
534 0139 30APV2321
534 0140 30APV2322
534 0141 30APV2323
534 0142 30APV2324
533 0024 10APV2363
533 0049 20APV2364
533 0050 20APV2365
533 0051 20APV2366
533 0052 20APV2367
533 0054 20APV2368
533 0055 20APV2369
533 0056 20APV2370
533 0057 20APV2371
533 0058 20APV2372
533 0095 10APV2372
533 0059 20APV2373
533 0062 20APV2375
533 0063 20APV2376
533 0064 20APV2377
533 0065 20APV2378
533 0023 10APV2379
533 0089 10APV2380
532 0398 10APV2421
534 0059 10APV2422
534 0046 10APV2423
534 0065 10APV2474
534 0160 10APV2478
534 0263 10APV2487
532 0468 10APV2517
532 0399 20APV2521
532 0346 10APV2523
534 0186 10APV2530
534 0179 10APV2547
534 0170 10APV3707
531 0586 10ATB1000
531 0497 10ATB1001
531 0414 30ATB1002
531 0504 10ATB1003
531 0505 10ATB1004
532 0441 10ATB1005
531 0280 10ATB1006

531 0255 30ATB1007
532 0461 10ATB1011
531 0578 10ATB1012
531 0771 10ATB1013
531 0546 10ATB1014
531 0547 10ATB1015
531 0572 10ATB1016
531 0813 10ATB1017
531 0628 30ATB2007
532 0052 10ATB2008S
531 0012 20ATB2014S
532 0005 20ATB2015S
532 0239 20ATB2016S
531 0557 10ATB2017S
531 0033 10ATB2018S
532 0209 10ATB2019S
532 0121 20ATB2020S
531 0064 10ATB2021S
532 0238 10ATB2022S
531 0036 10ATB2023S
532 0020 10ATB2025S
531 0045 10ATB2026S
531 0030 10ATB2027S
531 0717 10ATB2028S
531 0049 10ATB2029S
532 0023 10ATB2030S
531 0031 10ATB2032S
531 0257 10ATB2034S
532 0142 10ATB2035S
531 0243 10ATB2036S
531 0047 10ATB2038S
532 0022 10ATB2039S
531 0264 10ATB2040S
532 0196 10ATB2041S
531 0048 10ATB2042S
532 0211 10ATB2044S
531 0327 10ATB2045S
531 0034 10ATB2047S
532 0316 10ATB2048S
531 0082 20ATB2051S
532 0009 20ATB2052S
531 0011 20ATB2053S
531 0014 20ATB2056S
531 0713 20ATB2057S
531 0093 20ATB2058S
531 0094 20ATB2059S
532 0007 20ATB2060S
531 0102 20ATB2063
531 0138 20ATB2066S
532 0110 20ATB2067S
531 0052 20ATB2070S
531 0242 20ATB2071S
531 0338 10ATB2074S
532 0220 10ATB2075S
532 0221 10ATB2077S
531 0337 10ATB2078S
531 0211 20ATB2079S
531 0209 20ATB2080S
532 0112 20ATB2081S
531 0220 20ATB2082S
531 0268 20ATB2084S
531 0135 20ATB2087S
531 0203 20ATB2088S
531 0055 10ATB2091S
531 0178 20ATB2092S
532 0081 20ATB2093S
531 0212 20ATB2094S
531 0234 20ATB2095S
532 0113 20ATB2096S
532 0068 20ATB2097S
531 0167 20ATB2098S
531 0231 20ATB2099S
531 0119 20ATB2100S
531 0174 20ATB2103S
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532 0090 20ATB2106S
532 0091 20ATB2107S
531 0187 20ATB2108S
531 0208 20ATB2109S
531 0114 10ATB2110S
531 0107 20ATB2111S
531 0108 20ATB2112S
531 0124 20ATB2113S
531 0232 20ATB2114S
532 0095 20ATB2115S
532 0096 20ATB2116S
531 0186 20ATB2120S
531 0185 20ATB2121S
532 0094 20ATB2122S
531 0106 20ATB2123S
532 0069 20ATB2124S
531 0125 20ATB2125S
532 0317 10ATB2126S
532 0313 20ATB2128S
531 0531 20ATB2145S
531 0529 10ATB2149S
531 0019 10ATB2150S
531 0020 10ATB2151S
531 0027 10ATB2152S
531 0023 10ATB2153S
531 0225 10ATB2154S
531 0075 10ATB2156S
531 0076 10ATB2157S
531 0160 10ATB2158S
532 0018 10ATB2159S
532 0088 10ATB2161S
531 0099 10ATB2162S
531 0204 10ATB2164S
531 0181 20ATB2166S
531 0009 10ATB2168S
532 0164 10ATB2169S
531 0089 10ATB2170S
531 0083 10ATB2171S
531 0002 10ATB2172S
532 0064 10ATB2173S
532 0037 10ATB2174S
532 0003 10ATB2175S
531 0022 10ATB2177S
531 0063 10ATB2178S
531 0079 10ATB2179S
532 0051 10ATB2180S
532 0036 10ATB2182S
531 0156 10ATB2183S
531 0006 10ATB2184S
531 0050 10ATB2185S
532 0035 10ATB2186S
532 0038 10ATB2189S
532 0034 10ATB2190S
532 0033 10ATB2192S
532 0159 10ATB2196S
533 0034 20ATB2197
532 0122 10ATB2198S
531 0254 30ATB2200S
531 0101 30ATB2201S
531 0251 30ATB2202S
531 0253 30ATB2203S
531 0054 30ATB2204S
531 0252 30ATB2205S
532 0039 10ATB2207S
532 0426 10ATB2209S
532 0427 10ATB2210S
531 0320 30ATB2212S
531 0279 30ATB2214S
531 0273 30ATB2216S
532 0197 10ATB2218
531 0630 30ATB2223S
531 0408 30ATB2224S
532 0322 10ATB2226S
531 0085 10ATB2228S

531 0272 30ATB2230S
531 0090 10ATB2233S
531 0548 10ATB2235S
532 0349 10ATB2238S
531 0005 10ATB2240S
532 0058 10ATB2241S
532 0422 10ATB2242S
531 0032 10ATB2243S
531 0007 10ATB2244S
531 0409 30ATB2246S
531 0565 30ATB2253S
531 0163 20ATB2258S
532 0084 20ATB2259S
532 0085 20ATB2260S
531 0177 20ATB2265
531 0215 20ATB2266
531 0112 20ATB2267S
532 0312 20ATB2268S
531 0021 10ATB2269S
531 0001 10ATB2270S
531 0025 10ATB2272S
531 0072 10ATB2274S
531 0044 10ATB2275S
531 0074 10ATB2276S
532 0016 10ATB2278S
531 0029 20ATB2281S
532 0171 10ATB2282S
532 0222 10ATB2284S
533 0037 20ATB2288
532 0093 10ATB2289S
532 0002 10ATB2290S
532 0040 10ATB2291S
531 0518 30ATB2294S
532 0355 10ATB2296
531 0477 20ATB2297S
532 0473 10ATB2304
532 0148 20ATB2336
532 0389 20ATB2337
531 0161 10ATB2343
531 0051 20ATB2345
533 0041 10ATB2395
531 0377 10ATB2406
531 0570 10ATB2407
531 0786 10ATB2415
531 0655 20ATB2430
531 0667 20ATB2431
531 0672 20ATB2433
531 0663 20ATB2444
531 0141 20ATB2463
531 0665 20ATB2480
531 0664 20ATB2483
532 0443 10CSP1000
531 0061 10KBV16
531 0632 10KBV34
530 0123 10KPV005
530 0125 10KPV006
530 0126 10KPV007
530 0127 10KPV008
530 0128 10KPV009
530 0186 10KPV010
530 0012 10KTB101
530 0016 10KTB102
530 0105 10KTB103
530 0019 10KTB104
530 0011 10KTB105
530 0018 10KTB106
530 0043 10KTB107
530 0107 10KTB108
530 0042 10KTB109
530 0040 10KTB112
530 0252 10KTB113
530 0258 10KTB114
530 0096 10KTB115
530 0257 10KTB116

530 0115 10KTB117
530 0253 10KTB118
530 0076 10KTB119
530 0523 10KTB120
530 0208 10KTB122
530 0270 10KTB124
530 0310 10KTB125
530 0209 10KTB128
530 0189 10KTB129
530 0288 10KTB130
530 0188 10KTB132
530 0187 10KTB134
530 0203 10KTB135
530 0154 10KTB136
530 0106 10KTB137
530 0263 10KTB139
530 0010 10KTB142B
530 0055 10KTB143
530 0119 10KTB144
530 0220 10KTB145
530 0215 10KTB147
530 0210 10KTB148
530 0216 10KTB149
530 0153 10KTB150
530 0046 10KTB151
530 0103 10KTB152
530 0108 10KTB153
530 0204 10KTB154
530 0157 10KTB155
530 0159 10KTB157
530 0212 10KTB158
530 0100 10KTB159
530 0118 10KTB160
530 0101 10KTB161
530 0211 10KTB163
530 0218 10KTB164
530 0095 10KTB165
530 0133 10KTB166
530 0079 10KTB168
530 0072 10KTB169
530 0075 10KTB170
530 0054 10KTB171
530 0047 10KTB172
530 0039 10KTB173
530 0182 10KTB174
530 0041 10KTB175
530 0056 10KTB176
530 0248 10KTB177
530 0249 10KTB178
530 0243 10KTB180
530 0246 10KTB181
530 0120 10KTB182
530 0017 10KTB183
530 0044 10KTB185
530 0233 10KTB187
530 0224 10KTB188
530 0164 10KTB189
530 0057 10KTB190
530 0085 10KTB191
530 0190 10KTB192
530 0052 10KTB193
530 0064 10KTB194
530 0038 10KTB195
530 0440 10KTB196
530 0111 10KTB197
530 0434 10KTB199
530 0081 10KTB200
530 0151 10KTB202
530 0156 10KTB203
530 0002 10KTB204
530 0152 10KTB205
530 0132 10KTB206
530 0014 10KTB207
530 0136 10KTB208
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530 0135 10KTB209
530 0134 10KTB210
530 0005 10KTB211C
530 0138 10KTB212
530 0145 10KTB213
530 0020 10KTB214
530 0121 10KTB215
530 0006 10KTB216
530 0007 10KTB217
530 0221 10KTB218
530 0074 10KTB220
530 0004 10KTB221
530 0272 10KTB222
530 0336 10KTB223
530 0262 10KTB224
530 0289 10KTB226
530 0273 10KTB230
530 0300 10KTB232
530 0260 10KTB233
530 0320 10KTB234
530 0271 10KTB235
530 0261 10KTB236
530 0274 10KTB241
530 0292 10KTB242
530 0266 10KTB243
530 0281 10KTB244
530 0275 10KTB247
530 0305 10KTB249
530 0104 10KTB250
530 0142 10KTB251
530 0078 10KTB252
530 0171 10KTB253
530 0147 10KTB254
530 0166 10KTB255
530 0167 10KTB256
530 0049 10KTB257
530 0242 10KTB258
530 0213 10KTB261
530 0102 10KTB262
530 0312 10KTB264
530 0162 10KTB265
530 0174 10KTB266
530 0086 10KTB267
530 0053 10KTB268
530 0222 10KTB269
530 0058 10KTB270
530 0092 10KTB271
530 0160 10KTB272
530 0217 10KTB273
530 0214 10KTB274
530 0240 10KTB276
530 0080 10KTB278
530 0362 10KTB279
530 0015 10KTB280
530 0143 10KTB282
530 0144 10KTB283
530 0228 10KTB285
530 0140 10KTB286
530 0236 10KTB288
530 0194 10KTB290
530 0206 10KTB291
530 0205 10KTB292
530 0234 10KTB293
530 0377 10KTB294
530 0193 10KTB295
530 0201 10KTB296
530 0282 10KTB297
530 0196 10KTB298
530 0099 10KTB300
530 0117 10KTB301
530 0073 10KTB302
530 0112 10KTB303
530 0009 10KTB304
530 0113 10KTB307

530 0443 10KTB308
530 0198 10KTB309
530 0239 10KTB310
530 0230 10KTB311
530 0229 10KTB312
530 0231 10KTB313
530 0225 10KTB314
530 0226 10KTB315
530 0063 10KTB316
530 0433 10KTB317
530 0084 10KTB318
530 0235 10KTB319
530 0192 10KTB320
530 0195 10KTB321
530 0197 10KTB322
530 0369 10KTB323
530 0155 10KTB325
530 0389 10KTB326
530 0345 10KTB327
530 0223 10KTB329
530 0227 10KTB331
530 0368 10KTB332
530 0237 10KTB333
530 0438 10KTB334
530 0370 10KTB335
530 0335 10KTB336
530 0334 10KTB337
530 0089 10KTB338
530 0232 10KTB339
530 0199 10KTB341
530 0091 10KTB342
530 0173 10KTB343
530 0238 10KTB344
530 0375 10KTB346
530 0267 10KTB354
530 0358 10KTB356
530 0391 10KTB357
530 0082 10KTB360
530 0441 10KTB361
530 0363 10KTB362
530 0374 10KTB363
530 0342 10KTB364
530 0364 10KTB367
530 0179 10KTB368
530 0365 10KTB369
530 0268 10KTB371
530 0313 10KTB391
530 0314 10KTB392
530 0332 10KTB393
530 0148 10KTB397
530 0475 10KTB399
530 0149 10KTB402
530 0003 10KTB403
530 0069 10KTB404
530 0359 10KTB405
530 0376 10KTB406
530 0146 10KTB412
530 0090 10KTB415
530 0379 10KTB417
530 0455 10KTB428
530 0361 10KTB429
530 0510 10KTB431
530 0453 10KTB432
530 0476 10KTB440
530 0405 10KTB441
530 0176 10KTB442
530 0437 10KTB449
530 0116 10KTB453
530 0449 10KTB455
530 0495 10KTB461
530 0070 10KTB463
530 0200 10KTB464
530 0442 10KTB467
530 0491 10KTB468

530 0406 10KTB473
530 0180 10KTB475
530 0161 10KTB477
530 0170 10KTB484
530 0178 10KTB485
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530 0248 10K015020
530 0260 10K015028
530 0009 10K015030XS
530 0101 10K015032
530 0152 10K015035
530 0289 10K015036
530 0099 10K015039
530 0190 10K015040XS
530 0272 10K015043
530 0145 10K015048
530 0011 10K015049XS
530 0019 10K015050XS
530 0042 10K015051
530 0151 10K015053
530 0134 10K015055XS
530 0043 10K015056
530 0269 10K015057XS
530 0264 10K015061XS
530 0253 10K015062
530 0138 10K015064
530 0220 10K015065
530 0262 10K015067
530 0136 10K015068
530 0135 10K015069
530 0296 10K015074XS
530 0291 10K015075XS
530 0006 10K015077
530 0017 10K015078
530 0318 10K015082XS
530 0315 10K015084XS
530 0215 10K015087
530 0210 10K015089
530 0263 10K015090
530 0261 10K015105
530 0292 10K015110
530 0212 10K015111
530 0216 10K015112
530 0073 10K015113
530 0271 10K015118
530 0320 10K015122
530 0287 10K015124
530 0012 10K015127XS
530 0020 10K015129
530 0107 10K015130XS
530 0120 10K015153
530 0016 10K015175XS
530 0002 10K015176
530 0203 10K015177
530 0118 10K015178
530 0074 10K015180
530 0168 10K015182XS
530 0154 10K015183XS
530 0240 10K015186
530 0018 10K015192XS
530 0510 10K015194XS
530 0270 10K015197XS
530 0268 10K015202XS
530 0075 10K015205
530 0106 10K015206
530 0105 10K015207
530 0015 10K015212
530 0284 10K015213XS
530 0048 10K015214XS
530 0257 10K015215XS
530 0053 10K015222
530 0003 10K015223XS
530 0132 10K015224XS
530 0014 10K015225XS
530 0310 10K015232XS
530 0311 10K015233XS
530 0317 10K015235XS
530 0312 10K015237XS
530 0242 10K015238XS
530 0329 10K015241

530 0156 10K015245
530 0115 10K015248XS
530 0076 10K015249XS
530 0288 10K015250XS
530 0243 10K015253XS
530 0327 10K015262XS
530 0281 10K015264XS
530 0517 10K015268
530 0275 10K015273XS
530 0285 10K015274XS
530 0211 10K015279XS
530 0217 10K015281
530 0290 10K015283XS
530 0280 10K015287XS
530 0114 10K015299
530 0007 10K015302XS
530 0246 10K015303
530 0214 10K015304
530 0362 10K015305XS
530 0045 10K015306
530 0276 10K015307
530 0149 10K015308
530 0081 10K015309XS
530 0004 10K015310XS
530 0241 10K015312
530 0282 10K015317XS
530 0323 10K015318XS
530 0100 10K015322
530 0153 10K015323
530 0062 10K015323XS
530 0483 10K015323XS
530 0117 10K015334XS
530 0112 10K015335XS
530 0278 10K015341XS
530 0251 10K015343XS
530 0158 10K015344XS
530 0160 10K015346XS
530 0252 10K015347XS
530 0372 10K015348XS
530 0308 10K015350XS
530 0309 10K015352XS
530 0283 10K015354XS
530 0277 10K015356XS
530 0133 10K015357XS
530 0274 10K015358XS
530 0051 10K015363XS
530 0147 10K015367XS
530 0079 10K015368XS
530 0078 10K015369XS
530 0108 10K015370XS
530 0249 10K015371XS
530 0298 10K015373XS
530 0303 10K015373XS
530 0279 10K015379XS
530 0322 10K015382XS
530 0267 10K015386XS
530 0250 10K015397XS
530 0155 10K015399XS
530 0266 10K015403XS
530 0511 10K015404XS
530 0224 10K015406
530 0049 10K015408XS
530 0313 10K015409XS
530 0314 10K015410XS
530 0204 10K015411XS
530 0080 10K015412XS
530 0233 10K015413XS
530 0378 10K015416XS
530 0119 10K015418XS
530 0332 10K015419XS
530 0103 10K015420XS
530 0423 10K015421XS
530 0229 10K015423XS
530 0162 10K015424XS

530 0165 10K015426
530 0166 10K015427XS
530 0167 10K015428XS
530 0221 10K015431XS
530 0222 10K015432XS
530 0453 10K015434XS
530 0064 10K015435XS
530 0302 10K015445XS
530 0356 10K015449
530 0005 10K015452XS
530 0010 10K015452XS
530 0148 10K015453XS
530 0182 10K015454XS
530 0055 10K015458XS
530 0349 10K015460XS
530 0434 10K015462XS
530 0226 10K015469XS
530 0058 10K015471XS
530 0227 10K015472XS
530 0490 10K015473XS
530 0427 10K015479XS
530 0040 10K015484XS
530 0183 10K015485XS
530 0380 10K015487XS
530 0171 10K015489XS
530 0345 10K015491XS
530 0069 10K015492XS
530 0113 10K015495XS
530 0376 10K015497XS
530 0443 10K015499XS
530 0116 10K015500XS
530 0092 10K015501XS
530 0228 10K015503XS
530 0454 10K015505XS
530 0455 10K015507XS
530 0065 10K015508XS
530 0063 10K015509XS
530 0355 10K015511XS
530 0488 10K015512XS
530 0307 10K015514XS
530 0448 10K015521
530 0440 10K015523XS
530 0111 10K015524XS
530 0238 10K015528XS
530 0426 10K015537XS
530 0142 10K015541XS
530 0146 10K015542XS
530 0205 10K015544XS
530 0206 10K015545XS
530 0193 10K015550XS
530 0196 10K015552XS
530 0421 10K015553XS
530 0364 10K015557XS
530 0234 10K015558XS
530 0082 10K015559XS
530 0512 10K015560XS
530 0422 10K015562XS
530 0174 10K015564XS
530 0360 10K015565XS
530 0428 10K015568XS
530 0091 10K015569XS
530 0143 10K015571XS
530 0144 10K015572XS
530 0198 10K015573XS
530 0334 10K015574XS
530 0335 10K015575XS
530 0195 10K015577XS
530 0502 10K015579XS
530 0504 10K015580XS
530 0237 10K015581XS
530 0239 10K015587XS
530 0235 10K015588XS
530 0369 10K015589XS
530 0368 10K015590XS

759

Cross-Referenzen / Cross references / Correspondance des références /
Referencias cruzadas

GATESGATESGATES



530 0232 10K015592XS
530 0451 10K015594XS
530 0491 10K015595XS
530 0375 10K015598XS
530 0472 10K015599XS
530 0438 10K015600XS
530 0339 10K015601XS
530 0259 10K015602XS
530 0450 10K015603XS
530 0445 10K015604XS
530 0449 10K015606XS
530 0405 10K015607XS
530 0442 10K015610XS
530 0419 10K015615XS
530 0374 10K015616XS
530 0377 10K015622XS
530 0436 10K015623XS
530 0186 10K016PK1660
530 0387 10K016PK1803
530 0394 10K016PK1903
535 0186 10K01EG1
530 0273 10K025027
530 0319 10K025043
530 0096 10K025049XS
530 0188 10K025058
530 0187 10K025059XS
530 0213 10K025080
530 0341 10K025131
530 0391 10K025183XS
530 0258 10K025215XS
530 0164 10K025223XS
530 0041 10K025244XS
530 0331 10K025283XS
530 0046 10K025302XS
530 0157 10K025308
530 0173 10K025323XS
530 0175 10K025323XS
530 0161 10K025344XS
530 0407 10K025346XS
530 0039 10K025368XS
530 0184 10K025370XS
530 0044 10K025378XS
530 0052 10K025391XS
530 0389 10K025399XS
530 0370 10K025418XS
530 0159 10K025424XS
530 0199 10K025427XS
530 0231 10K025429XS
530 0140 10K025433XS
530 0358 10K025461XS
530 0346 10K025462XS
530 0095 10K025468XS
530 0230 10K025469XS
530 0185 10K025484XS
530 0038 10K025486XS
530 0067 10K025491XS
530 0070 10K025492XS
530 0359 10K025492XS
530 0179 10K025493XS
530 0441 10K025499XS
530 0433 10K025500XS
530 0415 10K025501XS
530 0192 10K025507XS
530 0066 10K025508XS
530 0467 10K025509XS
530 0470 10K025524XS
530 0373 10K025542XS
530 0363 10K025550XS
530 0202 10K025557XS
530 0446 10K025558XS
530 0338 10K025563XS
530 0086 10K025564XS
530 0089 10K025565XS
530 0090 10K025569XS

530 0197 10K025578XS
530 0379 10K025581XS
530 0474 10K025588XS
530 0447 10K025590XS
530 0439 10K025600XS
530 0340 10K025601XS
530 0471 10K025608XS
530 0437 10K025623XS
530 0295 10K035002
530 0209 10K035033
530 0189 10K035040
530 0218 10K035080
530 0057 10K035223XS
530 0392 10K035308
530 0515 10K035309XS
530 0172 10K035323XS
530 0102 10K035360XS
530 0223 10K035429XS
530 0104 10K035451XS
530 0507 10K035469XS
530 0180 10K035491XS
530 0367 10K035492XS
530 0178 10K035493XS
530 0342 10K035507XS
530 0416 10K035520XS
530 0194 10K035561XS
530 0056 10K045040
530 0072 10K045193XS
530 0085 10K045223XS
530 0236 10K045468XS
530 0181 10K045491XS
530 0200 10K045492XS
530 0208 10K055003
530 0047 10K055193XS
530 0343 10K055223XS
530 0094 10K055309XS
530 0484 10K055323XS
530 0225 10K055429XS
530 0365 10K055520XS
530 0201 10K055569XS
530 0054 10K065193XS
530 0406 10K065323XS
530 0176 10K065569XS
530 0177 10K075569XS
530 0009 30KP15030XS
530 0012 30KP15127XS
530 0018 31KP15192XS
530 0076 30KP15249XS
530 0004 30KP15310XS
530 0119 30KP15418XS
530 0064 30KP15435XS
530 0182 30KP15454XS
530 0227 30KP15472XS
530 0191 31KP15473XS
530 0440 30KP15523XS
530 0196 30KP15552XS
530 0195 30KP15577XS
530 0235 30KP15588XS
530 0096 30KP25049XS
530 0018 30KP25192XS
530 0191 30KP25473XS
530 0433 30KP25500XS
530 0470 30KP25524XS
530 0363 30KP25550XS
530 0225 30KP55429XS
532 0369 20T36001
532 0368 20T36002
532 0241 10T36004
532 0169 10T36005
532 0370 20T36006
532 0371 20T36008
532 0145 20T36009
532 0193 20T36010
532 0434 10T36012

532 0375 20T36014
532 0014 20T36015
532 0424 10T36019
532 0119 10T36020
532 0184 10T36021
532 0296 10T36025
532 0214 10T36029
532 0139 10T36030
532 0126 10T36031
532 0433 10T36032
532 0138 10T36033
532 0320 10T36034
532 0123 10T36036
532 0109 10T36038
532 0432 10T36039
532 0399 20T36040
532 0191 10T36042
532 0174 10T36045
532 0057 10T36046
532 0143 10T36048
532 0392 20T36048
532 0213 10T36051
531 0744 10T36052
531 0037 10T36065
531 0241 10T36066
532 0124 10T36068
532 0367 20T36076
532 0325 30T36079
532 0256 10T36080
532 0228 10T36081
532 0297 10T36082
532 0326 30T36083
532 0364 20T36084
532 0450 10T36085
532 0327 30T36088
532 0405 30T36089
532 0334 10T36090
532 0551 10T36109
532 0260 10T36122
532 0401 30T36123
532 0470 10T36124
532 0471 10T36125
532 0198 10T36135
532 0295 10T36158
532 0259 10T36159
531 0727 10T36161
532 0060 20T36162
532 0224 10T36163
532 0243 10T36176
532 0402 30T36182
531 0677 30T36183
532 0351 30T36184
532 0449 10T36186
532 0400 30T36189
532 0331 10T36190
532 0335 10T36191
532 0354 10T36194
532 0545 10T36199
532 0442 10T36207
532 0254 10T36211
532 0108 10T36212
532 0240 10T36214
532 0445 10T36215
532 0242 10T36216
531 0645 20T36228
531 0646 20T36229
532 0500 10T36232
531 0760 10T36249
532 0404 30T36252
532 0406 30T36257
532 0398 10T36294
532 0538 10T36295
532 0475 10T36296
532 0363 20T36297
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532 0479 10T36300
532 0543 10T38027
532 0062 10T38046
532 0346 10T38054
532 0439 10T38055
531 0540 10T38056
532 0252 30T38060
531 0004 10T38061
531 0366 10T38062
533 0074 10T38063
531 0340 10T38064
531 0323 10T38065
531 0391 10T38066
532 0418 10T38069
531 0095 10T38070
532 0144 10T38073
532 0132 10T38078
532 0309 10T38081
532 0146 10T38083
532 0212 10T38085
532 0133 10T38088
532 0025 10T38092
532 0066 10T38093
532 0330 10T38094
532 0156 10T38097
532 0160 10T38099
534 0094 10T38104
533 0075 30T38147
533 0086 30T38147
533 0076 30T38148
534 0247 10T38149
533 0077 30T38151
534 0118 20T38154
534 0263 10T38170
534 0114 20T38174
534 0126 30T38175
534 0137 30T38176
534 0124 30T38177
534 0130 20T38188
534 0103 10T38190
533 0081 30T38192
534 0116 20T38193
534 0128 20T38204
534 0127 30T38207
534 0045 10T38209
533 0082 30T38211
534 0115 20T38212
534 0102 30T38213
534 0123 20T38214
534 0125 30T38215
533 0002 10T38217
533 0013 10T38218
533 0014 10T38219
533 0003 10T38221
533 0016 10T38221
534 0104 10T38224
533 0084 30T38225
533 0022 10T38226
534 0026 10T38230
533 0073 10T38233
533 0072 20T38234
534 0100 20T38235
534 0111 20T38236
534 0110 20T38237
534 0315 10T38237
534 0037 10T38238
534 0033 10T38239
534 0105 20T38240
534 0113 20T38245
534 0006 10T38263
534 0261 10T38278
534 0138 30T38282
534 0136 30T38283
534 0135 30T38287

534 0133 30T38304
534 0041 10T38305
534 0014 10T38306
534 0132 30T38307
534 0250 10T38313
534 0307 10T38317
534 0249 10T38318
534 0067 10T38319
534 0248 10T38320
534 0075 20T38331
534 0134 30T38343
533 0085 30T38344
534 0081 30T38346
531 0591 30T38347
534 0080 20T38348
534 0169 10T38354
533 0049 20T38355
534 0293 10T38357
534 0109 20T38363
534 0101 20T38364
534 0069 10T38368
534 0108 20T38369
534 0119 20T38370
534 0180 10T38371
531 0745 10T38375
534 0185 10T38375
534 0290 10T38376
531 0536 10T38377
534 0050 10T38384
534 0140 30T38387
533 0060 20T38399
534 0159 10T38404
534 0160 10T38405
534 0175 10T38406
533 0011 10T38407
534 0326 10T38408
534 0285 10T38413
533 0017 10T38415
534 0283 10T38421
534 0117 20T38425
534 0150 10T38426
534 0164 10T38427
534 0027 10T38428
534 0139 30T38430
534 0031 10T38431
534 0082 30T38432
534 0147 10T38433
534 0162 10T38434
534 0174 10T38435
534 0151 10T38436
534 0083 30T38437
534 0059 10T38438
534 0065 10T38439
534 0053 10T38440
534 0144 10T38443
534 0146 10T38444
534 0161 10T38445
534 0313 10T38448
534 0306 10T38454
534 0181 10T38455
534 0271 10T38456
534 0025 10T38457
532 0550 10T38461
534 0312 10T38464
534 0243 10T38465
534 0145 10T38467
534 0141 30T38469
534 0156 10T38470
534 0106 20T38473
534 0017 10T38481
534 0142 30T38482
534 0170 10T39006
534 0269 10T39009
534 0177 10T39010

534 0296 10T39021
534 0264 10T39050
534 0179 10T39055
531 0736 10T39057
531 0735 10T39059
531 0496 10T39060
531 0495 10T39061
534 0163 10T39063
534 0186 10T39084
534 0239 10T39090
532 0227 10T41002
531 0151 20T41004
531 0168 20T41009
531 0132 20T41013
531 0131 20T41014
531 0141 20T41015
531 0133 20T41019
531 0314 20T41023
531 0208 20T41028
531 0104 20T41030
531 0106 20T41031
531 0670 20T41032
531 0382 20T41038
532 0382 20T41040
531 0528 10T41041
531 0124 20T41043
531 0235 20T41045
531 0120 20T41046
531 0121 20T41047
531 0125 20T41048
531 0123 20T41053
531 0193 20T41054
531 0234 20T41056
531 0169 20T41065
531 0665 20T41078
531 0600 10T41079
531 0477 20T41082
531 0501 20T41086
531 0502 20T41098
531 0498 20T41099
533 0037 20T41100
532 0438 10T41101
531 0780 10T41139
531 0029 20T41144
531 0052 20T41151
531 0818 10T41155
531 0090 10T41165
532 0051 10T41174
532 0052 10T41175
532 0009 20T41176
532 0239 20T41178
531 0215 20T41183
531 0202 20T41193
533 0079 20T41221
531 0746 10T41224
532 0389 20T41226
532 0159 10T41227
532 0329 10T41228
532 0349 10T41229
532 0236 10T41230
532 0187 10T41233
532 0289 10T41235
532 0221 10T41237
532 0355 10T41238
533 0087 20T41240
531 0102 20T41242
531 0201 20T41253
531 0138 20T41254
531 0166 20T41257
531 0242 20T41261
531 0177 20T41263
531 0363 10T41274
531 0199 10T41277
532 0425 10T41278
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531 0237 20T41281
531 0769 10T41282
531 0674 20T41285
531 0784 10T41290
531 0668 20T41292
531 0598 20T41295
532 0069 20T42003
532 0070 20T42004
532 0068 20T42005
532 0100 20T42008
532 0102 20T42009
532 0101 20T42010
531 0652 20T42014
532 0307 10T42015
532 0314 20T42016
532 0074 20T42017
532 0312 20T42019
532 0085 20T42024
532 0091 20T42025
532 0090 20T42026
532 0096 20T42029
532 0092 20T42030
532 0372 20T42031
532 0093 10T42033
532 0016 10T42036
531 0750 10T42041
531 0671 20T42042
532 0161 10T42044
532 0122 10T42045
532 0164 10T42047
532 0167 10T42048
532 0185 10T42049
532 0111 10T42050
532 0165 10T42051
532 0003 10T42052
532 0005 20T42053
532 0007 20T42054
532 0192 20T42055
532 0121 20T42059
532 0120 10T42060
532 0209 10T42061
532 0020 10T42065
532 0142 10T42066
532 0316 10T42068
532 0022 10T42069
532 0196 10T42070
532 0023 10T42072
532 0034 10T42076
532 0033 10T42077
532 0036 10T42078
532 0037 10T42079
532 0038 10T42080
532 0504 10T42081
532 0035 10T42083
532 0039 10T42084
532 0040 10T42085
532 0125 20T42086
532 0422 10T42087
532 0237 10T42088
532 0238 10T42089
532 0222 10T42090
532 0322 10T42091
532 0058 10T42092
532 0427 10T42095
532 0423 10T42096
532 0317 10T42097
532 0002 10T42098
532 0064 10T42099
532 0095 20T42102
532 0094 20T42103
532 0112 20T42104
532 0110 20T42105
532 0115 20T42107
532 0478 10T42122

531 0231 20T42130
532 0179 20T42136
532 0586 10T42137
532 0366 20T42138
532 0197 10T42139
532 0287 10T42140
532 0540 10T42141
532 0310 10T42148
532 0350 10T42149
532 0472 10T42151
532 0083 10T42152
532 0136 10T42153
532 0130 20T42154
532 0390 20T42156
532 0190 10T42157
532 0189 10T42159
532 0345 10T42161
532 0151 10T42164
532 0087 10T42165
532 0056 10T42168
532 0149 10T42168
532 0313 20T42169
532 0194 20T42170
532 0103 20T42172
532 0076 20T42173
532 0107 10T42175
532 0127 10T42177
532 0225 10T42179
532 0163 10T42180
532 0441 10T42183
532 0140 20T42184
532 0141 20T42185
532 0429 10T42186
532 0444 10T42187
532 0397 10T42188
532 0182 10T42189
532 0435 10T42190
532 0395 10T42191
532 0379 20T42192
532 0084 20T42194
532 0152 10T42197
532 0460 10T42198
532 0473 10T42199
532 0211 10T42200
531 0566 30T43001
531 0627 30T43003
531 0203 20T43010
531 0768 10T43013
531 0547 10T43014
531 0572 10T43023
533 0034 20T43026
533 0040 10T43027
533 0029 20T43029
533 0039 10T43031
533 0033 20T43032
531 0630 30T43035
531 0414 30T43055
533 0035 10T43063
533 0041 10T43073
531 0755 10T43074
531 0757 10T43088
531 0756 10T43089
531 0678 30T43110
533 0036 10T43113
531 0497 10T43116
531 0777 10T43142
531 0779 10T43143
531 0535 20T43144
531 0770 10T43145
531 0628 30T43151
531 0776 10T43152
531 0632 10T43159
534 0013 10T43160
531 0505 10T43163

533 0088 20T43166
531 0655 20T4317
531 0786 10T43173
531 0785 10T43174
531 0810 10T43186
531 0713 20Z80027
531 0555 10Z80036
531 0504 10Z80069
532 0321 10Z80140
532 0446 10Z80174
532 0443 10Z80176
532 0308 10Z80182
531 0378 10Z80193
531 0191 20Z80195
531 0130 20Z80223
531 0112 20Z80255
532 0081 20Z80260
532 0387 20Z80274
531 0773 10Z80355
532 0378 20Z80356
532 0376 20Z80357
534 0058 10Z80413
531 0311 10Z80470
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532 0005 20F-110591.01
532 0229 10F-110627.04
532 0209 10F-110628.3
532 0241 10F-110672-300
531 0742 10F-110790
532 0109 10F-110911
531 0029 20F-110937
532 0239 20F-113338
531 0557 10F-113339
531 0033 10F-120046.04
531 0064 10F-120180
531 0037 10F-120382
531 0031 10F-120447.2
531 0036 10F-120552
532 0428 10F-120556.4
531 0041 10F-120627
531 0041 10F-120627.01
532 0170 10F-120629.01
531 0350 10F-120667.07
532 0420 10F-120676
532 0057 10F-120808
532 0057 10F-120850
531 0045 10F-120959.01
532 0419 10F-120962
532 0419 10F-120962.1
531 0351 10F-121041.08
531 0351 10F-121041.8
532 0425 10F-121082.5
531 0097 10F-121208.4
531 0737 10F-121255.2
532 0204 10F-121260.01
532 0237 10F-121282.05
531 0030 10F-121287.05
531 0096 10F-121338.05
531 0335 10F-121365.02
531 0335 10F-121365.2
531 0066 10F-121366
532 0424 10F-121373.1
532 0210 10F-121378
532 0238 10F-121384.02
532 0177 10F-121408
531 0262 10F-121450.08
531 0116 10F-121457
531 0356 10F-121496.1
532 0245 10F-121497.2
531 0357 10F-121498.2
531 0358 10F-121499.03
532 0119 10F-121520.02
531 0037 10F-121531
532 0211 10F-121538
532 0212 10F-121586
531 0261 10F-121722
532 0430 10F-121723.03
532 0430 10F-121723.3
531 0717 10F-121772.3
531 0049 10F-121792
532 0023 10F-121793
532 0171 10F-121833.4
532 0174 10F-121833.5
531 0226 10F-121977.01
531 0352 10F-122019
532 0316 10F-122050
531 0034 10F-122051
531 0047 10F-122056.2
531 0743 10F-122082.5
532 0020 10F-122124
532 0345 10F-122124.02
532 0020 10F-122124.51
531 0239 10F-122141.05
531 0048 10F-122216.03
532 0022 10F-122218
534 0013 10F-122385.10
531 0257 10F-122387.02
531 0238 10F-122424.05

531 0388 10F-122481.03
531 0359 10F-122481.06
531 0359 10F-122481.08
532 0143 10F-122530.12
532 0184 10F-122544
531 0744 10F-122573.8
532 0142 10F-122574
532 0395 10F-122574.05
532 0395 10F-122574.06
531 0243 10F-122576
531 0241 10F-122598
531 0241 10F-122598.07
531 0550 10F-122661
531 0550 10F-122661.01
531 0148 10F-122662
531 0373 10F-122662.06
531 0148 10F-122662.07
532 0260 10F-122676.11
532 0260 10F-122676.52
531 0354 10F-122677.02
531 0406 10F-122702.07
531 0406 10F-122702.50
531 0381 10F-122703.03
531 0327 10F-122710.04
531 0306 10F-122748.11
531 0306 10F-122748.17
531 0227 10F-122769.1
531 0355 10F-122786.01
531 0227 10F-122789.02
532 0244 10F-122855
531 0047 10F-122868
531 0031 10F-122910
531 0258 10F-122965
532 0123 10F-122966
532 0022 10F-122980
531 0769 10F-122985.07
531 0264 10F-122985.3
531 0264 10F-122985.51
532 0460 10F-122986.10
532 0196 10F-122986.5
532 0240 10F-122990.51
531 0097 10F-123000
532 0222 10F-123089
532 0237 10F-123132
531 0356 10F-123133
532 0245 10F-123134
531 0357 10F-123135
531 0358 10F-123136
532 0426 10F-123137
532 0171 10F-123138
532 0174 10F-123139
531 0737 10F-123140
532 0071 10F-123141
532 0427 10F-123142
531 0743 10F-123143
532 0213 10F-123144
531 0374 10F-123145
531 0388 10F-123147.02
531 0744 10F-123148
531 0250 10F-123149
531 0327 10F-123150
531 0818 10F-123154.04
531 0631 10F-123183.18
531 0631 10F-123183.19
531 0427 10F-123190
531 0427 10F-123190.51
531 0055 10F-123225
532 0058 10F-123226
531 0061 10F-123230
532 0214 10F-123259.01
532 0220 10F-123286
532 0308 10F-123288.05
532 0446 10F-123288.4
531 0263 10F-123305.01

531 0780 10F-123326.08
531 0034 10F-123368.01
532 0316 10F-123369
532 0221 10F-123397.08
531 0265 10F-123449
532 0238 10F-123475
531 0082 20F-123623
532 0009 20F-123624
531 0084 20F-123629
531 0712 20F-123630
531 0711 20F-123631
531 0714 20F-123632
531 0011 20F-123633
531 0728 20F-123634
531 0314 20F-123635
531 0015 20F-123637
531 0014 20F-123638
531 0713 20F-123639
531 0093 20F-123640
531 0094 20F-123641
531 0098 20F-123643
531 0052 20F-123645
533 0079 20F-123646
531 0087 20F-123647
531 0102 20F-123648
532 0007 20F-123650
532 0120 10F-123653
532 0125 20F-123655
531 0138 20F-123656
532 0110 20F-123657
532 0163 10F-123658
532 0060 20F-123659
531 0375 10F-123660
531 0360 10F-123661
531 0400 10F-123663
531 0731 10F-123665
531 0338 10F-123666
531 0745 10F-123668
532 0333 10F-123717
532 0354 10F-123720.21
532 0218 10F-123732
533 0073 10F-123736
533 0072 20F-123746
534 0109 20F-123747
532 0138 10F-123749
532 0259 10F-123754
532 0255 10F-123758
532 0139 10F-123760
532 0124 10F-123761
532 0126 10F-123762
531 0061 10F-123776
532 0220 10F-123777
532 0221 10F-123778
532 0222 10F-123779
531 0727 10F-123780
532 0308 10F-123781
532 0146 10F-123782
532 0191 10F-123783
532 0223 10F-123784
531 0337 10F-123785
531 0378 10F-123786
534 0100 20F-123787
533 0011 10F-123788
533 0060 20F-123789
533 0012 10F-123791
534 0037 10F-123792
531 0211 20F-123794
534 0105 20F-123795
531 0209 20F-123796
534 0036 10F-123797
531 0103 20F-123798
534 0026 10F-123799
531 0392 10F-123800
531 0220 20F-123802
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532 0121 20F-123803
531 0732 10F-123804
531 0268 20F-123805
531 0242 20F-123806
531 0393 10F-123807
531 0141 20F-123809
531 0135 20F-123811
531 0203 20F-123814
531 0166 20F-123815
531 0131 20F-123816
532 0317 10F-123860.7
532 0296 10F-123880.02
532 0321 10F-123906.04
532 0321 10F-123906.50
532 0322 10F-123925
532 0334 10F-123933
532 0334 10F-123933.50
532 0320 10F-123934
532 0538 10F-123934.07
532 0538 10F-123934.17
532 0320 10F-123934.50
531 0055 10F-123958
531 0178 20F-123996
532 0081 20F-123997
534 0025 10F-124000
534 0017 10F-124001
531 0553 10F-124043.2
531 0212 20F-124047
531 0234 20F-124048
532 0113 20F-124049
532 0068 20F-124050
531 0167 20F-124051
531 0231 20F-124052
531 0119 20F-124053
531 0169 20F-124055
531 0382 20F-124056
533 0011 10F-124058
532 0243 10F-124059
531 0174 20F-124060
531 0181 20F-124061
531 0175 20F-124062
531 0179 20F-124063
531 0187 20F-124064
531 0208 20F-124065
531 0114 10F-124066
531 0107 20F-124067
531 0108 20F-124068
531 0124 20F-124069
531 0232 20F-124070
532 0090 20F-124071
532 0091 20F-124072
532 0095 20F-124073
532 0096 20F-124074
532 0112 20F-124075
531 0228 20F-124076
531 0229 20F-124077
531 0123 20F-124078
531 0214 20F-124079
531 0186 20F-124087
531 0185 20F-124088
532 0094 20F-124089
531 0106 20F-124090
532 0069 20F-124091
531 0125 20F-124092
532 0140 20F-124098
532 0141 20F-124099
532 0335 10F-124115.02
532 0473 10F-124178
532 0473 10F-124178.06
532 0331 10F-124197
532 0509 10F-124197.03
532 0331 10F-124197.1
532 0397 10F-124226.02
532 0397 10F-124226.2

532 0317 10F-124274
532 0289 10F-124276.01
532 0289 10F-124276.02
532 0322 10F-124284
532 0313 20F-124291
531 0129 20F-125010
531 0133 20F-125011
531 0198 20F-125013
531 0104 20F-125016
531 0202 20F-125024
532 0103 20F-125025
531 0194 20F-125026
531 0235 20F-125028
531 0201 20F-125029
531 0219 20F-125030
532 0115 20F-125031
531 0176 20F-125032
531 0132 20F-125038
531 0768 10F-125040
531 0536 10F-125041
531 0572 10F-125042
531 0402 20F-125043
533 0029 20F-125044
533 0083 20F-125045
534 0127 30F-125046
534 0128 20F-125047
531 0197 20F-125048
531 0539 10F-125049
534 0022 10F-125050
532 0439 10F-125051
531 0540 10F-125052
531 0541 10F-125054
534 0129 20F-125055
534 0130 20F-125056
534 0032 10F-125057
534 0131 20F-125058
531 0545 10F-125059
531 0436 20F-125060
533 0035 10F-125061
533 0031 20F-125062
531 0498 20F-125063
531 0499 20F-125064
533 0032 20F-125065
531 0531 20F-125066
531 0399 20F-125067
533 0030 20F-125068
533 0028 20F-125069
533 0077 30F-125070
533 0033 20F-125072
531 0502 20F-125073
531 0477 20F-125074
533 0034 20F-125075
532 0100 20F-125076
533 0037 20F-125077
531 0753 20F-125078
531 0529 10F-125079
531 0529 10F-125080
531 0546 10F-125081
531 0547 10F-125082
532 0534 10F-125138.04
532 0438 10F-125139
531 0750 10F-125141
532 0537 10F-125223.04
531 0811 10F-125245.02
532 0544 10F-125268.01
532 0451 10F-125274.01
532 0451 10F-125274.02
531 0591 30F-125346
531 0019 10F-140054
531 0020 10F-140055
531 0027 10F-140056
531 0023 10F-140057
531 0225 10F-140057.02
531 0023 10F-140057.1

531 0078 10F-140058
531 0362 10F-140059
531 0026 10F-140060
531 0024 10F-140061
531 0028 10F-140062
531 0146 10F-140063
531 0075 10F-140064
531 0075 10F-140064.01
531 0076 10F-140065
531 0076 10F-140065.01
531 0161 10F-140066
531 0160 10F-140067
532 0083 10F-140070
532 0136 10F-140070.01
532 0017 10F-140071
532 0018 10F-140073.03
532 0075 10F-140074
531 0077 10F-140075
532 0088 10F-140076
531 0099 10F-140077
531 0735 10F-140079.01
531 0736 10F-140080.01
531 0021 10F-140221
532 0016 10F-140222
532 0093 10F-140223
531 0465 10F-140564
531 0331 10F-140564.01
531 0223 10F-140687
531 0363 10F-140827
531 0329 10F-140828
532 0429 10F-140829
531 0171 10F-140844
531 0204 10F-140845
531 0204 10F-140845.01
531 0345 10F-140931
532 0444 10F-142064
531 0570 10F-143003
532 0230 10F-143043
531 0377 10F-143044
532 0232 10F-143045
531 0513 10F-143108
531 0326 10F-200017.3
532 0036 10F-200242
531 0016 10F-201646.1
531 0718 10F-202560
531 0056 10F-202858
531 0006 10F-203093
532 0025 10F-203124.1
532 0056 10F-203132.04
532 0149 10F-203132.5
532 0027 10F-203558
531 0726 10F-203636
531 0086 10F-203669.2
531 0009 10F-203800
532 0003 10F-204023
531 0057 10F-204853
531 0720 10F-205859
532 0282 10F-205859.5
531 0304 10F-206399
532 0064 10F-207109.2
532 0054 10F-207429.5
531 0081 10F-207430.4
531 0083 10F-207547
532 0037 10F-207699
532 0066 10F-208794.2
532 0048 10F-209113.1
532 0043 10F-209123.02
532 0046 10F-209427.1
532 0035 10F-209940.3
531 0050 10F-209941.3
531 0364 10F-210240.4
531 0724 10F-210283
531 0724 10F-210283.01
534 0009 10F-210685.2
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533 0003 10F-210685-100
534 0008 10F-210686.2
533 0001 10F-210686-100
532 0164 10F-210963.1
533 0002 10F-211150-100
531 0004 10F-211224.1
532 0002 10F-211941.4
532 0309 10F-212423
531 0173 10F-212504.1
531 0172 10F-212511.1
532 0423 10F-212600.4
532 0127 10F-212600.9
532 0421 10F-213829.1
531 0199 10F-214232
533 0009 10F-214665-100
531 0752 10F-214665-1300
531 0729 10F-214797
531 0729 10F-214797.6
532 0107 10F-215876
532 0134 10F-216084.03
533 0005 10F-216271-100
531 0723 10F-216645.1
532 0030 10F-216687
532 0062 10F-217097.1
531 0733 10F-217148.1
531 0721 10F-217149
531 0722 10F-217165
532 0435 10F-217241.1
532 0122 10F-217278.1
531 0060 10F-217335
531 0063 10F-217668.2
531 0085 10F-217734.1
533 0024 10F-217736-100
532 0182 10F-218059.3
532 0038 10F-218106
532 0040 10F-218107
532 0039 10F-218108
531 0156 10F-218472
532 0034 10F-218740.1
532 0033 10F-218741.06
532 0166 10F-218962
531 0089 10F-218999
532 0132 10F-219115.1
533 0004 10F-219312-100
532 0002 10F-219476
531 0340 10F-219789
531 0323 10F-219789.1
531 0718 10F-219949
531 0083 10F-220083.01
531 0002 10F-220084
531 0002 10F-220084
532 0064 10F-220085
532 0037 10F-220086
531 0086 10F-220088
531 0022 10F-220089
532 0418 10F-220090.01
531 0173 10F-220091
532 0025 10F-220092
531 0063 10F-220093.01
531 0079 10F-220095
531 0079 10F-220095.01
532 0051 10F-220096
532 0051 10F-220096.01
531 0725 10F-220097
531 0720 10F-220122
532 0282 10F-220122.1
532 0027 10F-220124
532 0052 10F-220125
531 0081 10F-220134
532 0036 10F-220135
531 0304 10F-220138
531 0057 10F-220140
534 0001 10F-220179.3
532 0001 10F-220179-300

531 0156 10F-220256
531 0006 10F-220257
532 0001 10F-220259.02
532 0421 10F-220262
532 0186 10F-220263
532 0048 10F-220264
532 0043 10F-220265
532 0046 10F-220266
532 0045 10F-220272
532 0044 10F-220274
531 0050 10F-220275
532 0035 10F-220276
532 0309 10F-220277
531 0723 10F-220278
532 0030 10F-220279
531 0721 10F-220280
532 0425 10F-220285
532 0107 10F-220286
531 0199 10F-220288
532 0054 10F-220289
532 0066 10F-220290
532 0132 10F-220292
532 0435 10F-220293
531 0752 10F-220294
532 0004 10F-220323
531 0010 10F-220324
531 0159 10F-220425
531 0004 10F-220695.1
531 0122 10F-220860.5
531 0090 10F-220860.6
531 0095 10F-221076
533 0001 10F-221646.01-100
532 0122 10F-222651
531 0722 10F-222978
532 0198 10F-223357.06
533 0003 10F-223369.01-0100
531 0366 10F-223609
532 0151 10F-223659.1
531 0471 10F-223755.2
531 0309 10F-224041
532 0109 10F-224134
532 0159 10F-224168.4
533 0016 10F-224576
534 0033 10F-224669.2
531 0090 10F-224693
531 0122 10F-224694
533 0008 10F-224956-100
532 0038 10F-224963
532 0039 10F-224964
532 0040 10F-224966
532 0034 10F-224967
532 0478 10F-224967.01
532 0033 10F-224971.01
535 0001 10F-225355.07
535 0001 10F-225355.10
533 0019 10F-225504-2100
532 0111 10F-225507.11
532 0161 10F-225531
532 0423 10F-225532
532 0152 10F-225565.2
531 0162 10F-225569
531 0391 10F-225570
531 0340 10F-225571
532 0062 10F-225633
535 0077 10F-225643.1
535 0077 10F-225643.12
535 0013 10F-225644.05
535 0005 10F-225653.10
535 0004 10F-225653.12
531 0312 10F-225698.3
531 0085 10F-225765
532 0190 10F-225766
532 0190 10F-225766.1
532 0233 10F-225807.07

532 0160 10F-225807.10
533 0024 10F-226184-100
533 0002 10F-226185-100
534 0005 10F-226186
533 0009 10F-226186-0100
533 0004 10F-226188-100
533 0014 10F-226214-1100
533 0013 10F-226214-3100
534 0016 10F-226239.10
534 0016 10F-226239.11
532 0144 10F-226292
533 0017 10F-226319.4
535 0006 10F-226321.12
535 0007 10F-226322.07
535 0008 10F-226322.10
535 0007 10F-226322.12
535 0008 10F-226322.14
533 0007 10F-226391-100
532 0169 10F-226480.03
535 0009 10F-226556.10
532 0087 10F-226587
531 0734 10F-226607.02
532 0437 10F-226615
532 0108 10F-226668.2
532 0167 10F-226746.1
532 0167 10F-226746.3
535 0010 10F-226804.07
535 0010 10F-226804.09
532 0225 10F-226835.1
532 0156 10F-226909
535 0011 10F-226954.07
534 0103 10F-227078.3
535 0026 10F-227079.06
534 0004 10F-227119.1
534 0003 10F-227120.1
531 0586 10F-227194.1
532 0161 10F-227242
532 0182 10F-227244
533 0005 10F-227251.01-0100
533 0007 10F-227252-0100
532 0336 10F-227283.2
534 0024 10F-227285.04
534 0024 10F-227285.06
533 0008 10F-227617-100
535 0012 10F-227628.10
532 0194 20F-227728.01
532 0194 20F-227728.03
532 0398 10F-227743.01-0300
535 0047 10F-227820.04
535 0052 10F-227820.08
535 0052 10F-227820.12
535 0047 10F-227820.14
531 0317 10F-228059.06
531 0318 10F-228081
531 0339 10F-228081.05
531 0307 10F-228118.06
535 0013 10F-228215.04
532 0224 10F-228269
535 0038 10F-228411.2
532 0127 10F-228533
534 0021 10F-228571.11
534 0021 10F-228571.13
535 0014 10F-228618.07
535 0053 10F-228751.06
535 0053 10F-228751.07
535 0015 10F-228824.1
535 0015 10F-228824.11
535 0028 10F-228881.2
532 0165 10F-228928
532 0185 10F-229021.01
534 0014 10F-229109.09
535 0016 10F-229363.09
531 0311 10F-229475.3
531 0095 10F-229515
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532 0197 10F-229546
532 0234 10F-229597.4
535 0039 10F-229603
535 0073 10F-229603.12
535 0039 10F-229603.14
535 0073 10F-229603.16
534 0038 10F-229620.3
535 0030 10F-229643.10
535 0030 10F-229643.11
533 0023 10F-229768.08
533 0023 10F-229768.11
534 0043 10F-229777.1
532 0329 10F-229872.2
535 0017 10F-229974
535 0035 10F-229974.3
535 0017 10F-229974.5
531 0548 10F-230093.1
535 0018 10F-230147
535 0018 10F-230147.04
533 0015 10F-230206
534 0104 10F-230207
533 0016 10F-230208
535 0032 10F-230209
535 0032 10F-230209.04
535 0127 10F-230329.02
535 0072 10F-230401.09
532 0305 10F-230591.05
532 0293 10F-230746-1300
535 0020 10F-230759.05
532 0187 10F-230803.1
535 0021 10F-230825.04
535 0022 10F-230846
535 0022 10F-230846.4
535 0023 10F-230866.10
535 0023 10F-230866.11
531 0309 10F-230875
533 0017 10F-231071
533 0084 30F-231072
532 0120 10F-231098
531 0322 10F-231107
535 0024 10F-231108
535 0024 10F-231108.02
534 0033 10F-231127
533 0071 10F-231127-0100
533 0071 10F-231127-100
532 0151 10F-231137
535 0041 10F-231142
535 0041 10F-231142.08
531 0734 10F-231143
531 0318 10F-231218
532 0185 10F-231220.01
531 0317 10F-231221.1
532 0166 10F-231222
532 0165 10F-231223
532 0169 10F-231224
531 0748 10F-231226
531 0733 10F-231228
533 0020 10F-231230
532 0159 10F-231231
532 0156 10F-231234
531 0307 10F-231235
534 0122 10F-231245.05
534 0121 10F-231246.03
532 0303 10F-231256.06
532 0144 10F-231284
533 0074 10F-231285.3
533 0013 10F-231285-100
534 0003 10F-231286
531 0267 10F-231286.03
531 0267 10F-231286.3
533 0014 10F-231286-100
531 0366 10F-231287
534 0009 10F-231288
534 0008 10F-231289

534 0001 10F-231290
532 0152 10F-231338
531 0323 10F-231339
531 0401 10F-231410.1
532 0087 10F-231413
532 0287 10F-231511.07
535 0034 10F-231618.02
535 0034 10F-231618.04
532 0342 10F-231778.02
531 0404 10F-231962.06
531 0404 10F-231962.07
535 0042 10F-232001.06
535 0042 10F-232001.07
535 0044 10F-232288.02
535 0044 10F-232288.03
531 0367 10F-232325
532 0225 10F-232326.01
535 0133 10F-232353.02
535 0059 10F-232369.05
535 0059 10F-232369.08
535 0179 10F-232369.09
532 0437 10F-232377
531 0255 30F-232477
531 0254 30F-232479
531 0518 30F-232481.01
531 0101 30F-232482
531 0251 30F-232486
531 0253 30F-232487
531 0054 30F-232488
531 0252 30F-232489
535 0035 10F-232600
531 0440 30F-232604
532 0198 10F-232625
531 0555 10F-232828.03
531 0555 10F-232828.11
531 0632 10F-232829.07
531 0478 10F-232829.4
532 0349 10F-232892.01
531 0515 10F-232996.07
532 0318 10F-233023
532 0318 10F-233023.1
535 0110 10F-233106.03
535 0110 10F-233106.05
532 0302 10F-233112.1
531 0407 10F-233122
532 0302 10F-233122.1
531 0280 10F-233127
531 0280 10F-233127.1
531 0760 10F-233152.05
535 0050 10F-233197.04
534 0040 10F-233233.3
532 0189 10F-233299
532 0472 10F-233411.3
532 0242 10F-233412
531 0311 10F-233413
534 0011 10F-233434
534 0010 10F-233447
534 0041 10F-233488.9
535 0025 10F-233525
535 0025 10F-233525.04
532 0586 10F-233535.02
532 0108 10F-233549
534 0018 10F-233588
532 0323 10F-233588.02-0300
535 0162 10F-233591.02
535 0060 10F-233593
535 0060 10F-233593.05
534 0296 10F-233597.08
533 0019 10F-233599-100
535 0098 10F-233608.01
535 0157 10F-233608.03
535 0098 10F-233608.03
531 0312 10F-233878.1
532 0506 10F-233879-0300

534 0103 10F-234055.1
531 0320 30F-234062
535 0141 10F-234065
534 0039 10F-234103.1
534 0044 10F-234105.01
532 0247 10F-234155
532 0248 10F-234196.1
531 0339 10F-234203.1
531 0274 30F-234389
531 0279 30F-234390
531 0272 30F-234391
531 0281 30F-234392
531 0278 30F-234393
531 0273 30F-234394
531 0276 30F-234395
531 0277 30F-234396
535 0085 10F-234563.01
535 0085 10F-234563.04
535 0048 10F-234637
535 0048 10F-234637.04
532 0362 10F-234707
534 0014 10F-234709.09
534 0049 10F-234759.03
531 0471 10F-234839
533 0078 10F-234840
532 0234 10F-234842
532 0197 10F-234845
532 0236 10F-234846
532 0329 10F-234848
534 0047 10F-235076.4
532 0445 10F-235076-4300
532 0301 10F-235242
532 0304 10F-235247.1
532 0160 10F-235443
535 0083 10F-235449
535 0083 10F-235449.04
532 0336 10F-235459-0300
534 0050 10F-235471.1
532 0549 10F-235498.4
534 0051 10F-235667.1
534 0046 10F-235744.02
531 0343 30F-235779
531 0342 30F-235780
533 0075 30F-235781
533 0076 30F-235782
534 0118 20F-235783
534 0118 20F-235784
534 0102 30F-235785
534 0123 20F-235786.01
535 0086 10F-235968
535 0086 10F-235968.09
535 0049 10F-236001
535 0049 10F-236001.01
535 0084 10F-236127
535 0084 10F-236127.05
531 0786 10F-236150.03
532 0355 10F-236200.01
532 0527 10F-236200.02
531 0407 10F-236284
534 0038 10F-236298
532 0468 10F-236326
532 0247 10F-236388
532 0189 10F-236501
531 0401 10F-236502
535 0183 10F-236528
535 0183 10F-236528.07
535 0075 10F-236566
535 0075 10F-236566.02
534 0106 20F-236646
533 0022 10F-236648
534 0117 20F-236649
534 0112 20F-236650
534 0113 20F-236651
532 0254 10F-236652
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532 0254 10F-236653
534 0113 20F-236654
532 0228 10F-236655
532 0431 10F-236656
532 0432 10F-236657
534 0108 20F-236658
534 0134 30F-236659
532 0256 10F-236660
532 0257 10F-236661
532 0434 10F-236662
534 0069 10F-236663
531 0749 10F-236664
534 0101 20F-236665
534 0110 20F-236666
532 0433 10F-236667
534 0111 20F-236668
532 0440 10F-236669
534 0252 10F-236810.04
531 0414 30F-236854
531 0807 10F-236868.04
535 0087 10F-237045
535 0087 10F-237045.02
532 0343 10F-237094
535 0063 10F-237101.01
535 0063 10F-237101.04
535 0064 10F-237481
535 0064 10F-237481.02
535 0118 10F-237653
531 0213 30F-237801
531 0411 30F-237802
531 0413 30F-237803
531 0630 30F-237804
531 0548 10F-237843
532 0252 30F-237982
535 0127 10F-238005.02
534 0119 20F-238053
532 0294 10F-238054
532 0295 10F-238055
531 0495 10F-238061
531 0496 10F-238063
531 0497 10F-238071
535 0088 10F-238120
535 0088 10F-238120.02
532 0512 10F-238131
531 0408 30F-238349
531 0573 30F-238350
534 0122 10F-238415
534 0121 10F-238423
531 0515 10F-238458
532 0303 10F-238469
532 0305 10F-238471
532 0304 10F-238472
532 0301 10F-238475
534 0047 10F-238478
534 0319 10F-238478.01
534 0039 10F-238479
532 0505 10F-238480.01
534 0296 10F-238481.08
534 0040 10F-238483
535 0112 10F-238822
535 0112 10F-238822.01
532 0310 10F-238949
534 0030 10F-239069.02
534 0274 10F-239069.04
534 0273 10F-239071.04
534 0257 10F-239355.01
532 0111 10F-239421
532 0559 10F-239435.02
534 0120 20F-239679
532 0442 10F-239681
532 0300 10F-239683
532 0297 10F-239686
534 0254 10F-239688
531 0503 10F-239689

532 0298 10F-239690
533 0061 20F-239691
531 0504 10F-239692
531 0505 10F-239693
532 0441 10F-239694
535 0140 10F-239808
535 0140 10F-239808.05
535 0101 10F-239809.02
532 0446 10F-239960
535 0119 10F-239992
535 0135 10F-240026.01
535 0135 10F-240026.03
535 0065 10F-240113
535 0065 10F-240113.01
535 0113 10F-240138
535 0155 10F-240139
535 0155 10F-240139.03
533 0098 10F-346269.02-0100
533 0098 10F-346269.03-0100
531 0005 10F-36261
531 0005 10F-36261.3
531 0739 10F-36802
531 0740 10F-37120.2
531 0046 10F-37467.2
532 0058 10F-37734.2
531 0072 10F-38149
532 0422 10F-38153
531 0032 10F-38317C
531 0044 10F-38392
531 0245 10F-38500
531 0038 10F-38931
531 0039 10F-38931.4
531 0074 10F-38950
531 0741 10F-39596.1
531 0070 10F-39936.2
531 0007 10F-45442
532 0154 10F-45605
531 0013 20F-45986
534 0242 10F-550029.01
534 0242 10F-550029.02
532 0503 10F-550030
534 0096 10F-550045.02
531 0787 10F-550073.01
532 0525 10F-550109
534 0041 10F-550123
531 0586 10F-550126
532 0502 10F-550136
535 0105 10F-550181.03
535 0102 10F-550213.02
535 0102 10F-550213.11
532 0187 10F-550217
531 0409 30F-550228
535 0149 10F-550426
531 0113 30F-550461
534 0114 20F-550462
534 0268 10F-550476.09
533 0082 30F-550488
531 0751 30F-550491
533 0077 30F-550492
534 0126 30F-550493
534 0115 20F-550603
534 0124 30F-550604
534 0043 10F-550607
534 0049 10F-550608
534 0050 10F-550609
534 0051 10F-550611
532 0342 10F-550612
532 0343 10F-550613
532 0344 10F-550614
534 0044 10F-550625
531 0802 10F-550788.01
531 0802 10F-550788.02
534 0125 30F-550809
533 0081 30F-550810

534 0116 20F-550811
531 0525 30F-550812
531 0524 30F-550813
531 0523 30F-550814
532 0350 10F-550857
535 0093 10F-551034
535 0093 10F-551034.01
532 0398 10F-551124
532 0060 20F-5511828
531 0564 30F-551221
531 0440 30F-551224
531 0566 30F-551227
531 0565 30F-551286
535 0113 10F-551357.01
535 0124 10F-551406.01
535 0124 10F-551406.02
534 0251 10F-551449.01
534 0251 10F-551449.02
534 0316 10F-551449.06
532 0474 10F-551461.01
535 0111 10F551657.01
535 0111 10F551657.04
532 0326 30F-551814
531 0400 10F-551819
531 0375 10F-551822
534 0136 30F-551823
531 0338 10F-551824
532 0163 10F-551825
531 0731 10F-551826
532 0146 10F-551827
532 0191 10F-551829
531 0360 10F-551832
532 0223 10F-551834
534 0132 30F-551835
534 0138 30F-551837
534 0133 30F-551853
532 0363 20F-552156
532 0578 10F-552218.01
532 0547 10F-552220.02
532 0355 10F-552258
532 0586 10F-552259
532 0468 10F-552285
535 0153 10F-552305
535 0177 10F-552386.01
532 0354 10F-552529
532 0393 20F-552627
535 0005 10F-552699.02
535 0168 10F-552901.02
535 0168 10F-552901.03
531 0803 10F-553007.02
531 0803 10F-553007.2
535 0072 10F-553099.01
535 0143 10F-553322
535 0143 10F-553322.01
531 0727 10F-553343
532 0363 20F-553345
535 0121 10F-553392
535 0121 10F-553392.01
535 0139 10F-553448
532 0244 10F-553461
532 0506 10F-553464
535 0012 10F-553470.02
535 0101 10F-553857.03
535 0164 10F-554007.02
535 0164 10F-554007.03
535 0115 10F-554053.01
535 0115 10F-554053.02
532 0528 10F-554181.01
531 0137 20F-554594
531 0180 20F-554637
531 0182 20F-554639
531 0191 20F-554641
531 0190 20F-554642
531 0163 20F-554643
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532 0084 20F-554644
532 0085 20F-554645
531 0121 20F-554646
531 0150 20F-554647
532 0076 20F-554648
531 0332 20F-554649
531 0188 20F-554650
532 0092 20F-554651
531 0177 20F-554652
531 0215 20F-554653
531 0112 20F-554654
531 0152 20F-554655
531 0183 20F-554656
532 0312 20F-554658
531 0634 20F-554659
535 0160 10F-554766
535 0160 10F-554766.01
535 0138 10F-555097.01
532 0556 10F-555995.01
532 0505 10F-556120
535 0128 10F-556174.01
532 0370 20F-556187
531 0500 20F-556425
535 0178 10F-556533.01
531 0786 10F-556593
534 0029 10F-556594
534 0273 10F-556594.01
534 0030 10F-556595
534 0274 10F-556595.01
535 0028 10F-556599.01
532 0370 20F-556649
532 0369 20F-556661.02
532 0121 20F-556680
531 0635 20F-556710
532 0371 20F-556711
532 0287 10F-556931
532 0528 10F-557067
535 0165 10F-557311
535 0165 10F-557311.01
532 0472 10F-557442
535 0161 10F-557564
535 0105 10F-557755
532 0562 10F-557912
535 0151 10F-557928
535 0167 10F-558333
535 0171 10F-558432.02
535 0141 10F-558553
532 0243 10F-558664
531 0809 10F-559015.03
533 0078 10F-559035
535 0050 10F-559320.01
534 0096 10F-559392
534 0046 10F-559393
535 0016 10F-559585.01
532 0134 10F-559771
535 0176 10F-559894
531 0203 20F-560261
531 0807 10F-560521
535 0166 10F-560565
532 0521 10F-560653
532 0164 10F-560827
532 0330 10F-561253
532 0565 10F-561305
532 0564 10F-561377
532 0512 10F-561423
532 0557 10F-561582.04
532 0133 10F-562104
535 0133 10F-562347
532 0367 20F-562368.01
532 0399 20F-562369
534 0018 10F-562470
531 0787 10F-563068
534 0268 10F-563069
534 0257 10F-565124.01

532 0504 10F-565453.01
534 0252 10F-565565
534 0100 20F-565935
532 0527 10F-566134
532 0310 10F-567330
535 0173 10F-567525
532 0534 10F-567971
531 0811 10F-567975
534 0278 10F-568455
533 0099 10F-568455-0100
534 0316 10F-568739.01
535 0180 10F-568860
535 0181 10F-568861
531 0025 10F-56900
532 0556 10F-570038
532 0233 10F-570318
535 0182 10F-570680
532 0007 20F-571773
531 0745 10F-801206.01
531 0001 10F-82302.9
531 0025 10F-82798
531 0370 10FC 67981.2
532 0227 10FC 68768.3
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544 0079 10515201
544 0050 10515300
544 0051 10515301
544 0002 10515400
544 0003 10515401
544 0004 10515402
544 0005 10515403
544 0061 10515405
544 0062 10515406
544 0064 10515408
544 0065 10515409
544 0006 10515500
544 0007 10515501
544 0008 10515502
544 0009 10515503
544 0053 10515504
544 0054 10515505
544 0010 10515800
544 0011 10515801
544 0012 10515802
544 0013 10515803
544 0014 10515804
544 0015 10515805
544 0017 10515807
544 0018 10515808
544 0019 10515809
544 0020 10515810
544 0021 10515811
544 0022 10515812
544 0023 10515813
544 0024 10515814
544 0025 10515815
544 0028 10515818
544 0029 10515819
544 0030 10515820
544 0031 10515821
544 0032 10515822
544 0033 10515823
544 0035 10515825
544 0036 10515826
544 0047 10515827
544 0048 10515830
544 0058 10515832
544 0052 10515833
544 0037 10515900
544 0038 10515901
544 0039 10515902
544 0040 10515903
544 0041 10515904
544 0042 10516601
544 0043 10516602
544 0044 10516603
544 0045 10516604
544 0066 10516605
544 0056 10516607
544 0074 10517700
531 0001 1055000
530 0006 105500070
530 0120 105500071
530 0121 105500072
531 0338 1055001
530 0017 105500170
531 0156 1055002
530 0046 095500250
530 0046 105500270
532 0002 1055003
530 0007 095500350
530 0007 105500370
532 0064 1055004
531 0002 1055005
532 0001 1055006
530 0122 105500681
532 0418 1055007
530 0071 095500760

530 0071 105500780
531 0004 1055008
533 0002 1055010
533 0003 1055011
531 0095 1055012
533 0001 1055013
533 0005 1055014
531 0172 1055015
531 0173 1055016
531 0340 1055018
531 0162 1055019
532 0224 1055020
532 0062 1055021
533 0007 1055022
532 0060 2055023
531 0727 1055024
533 0015 1055025
533 0016 1055026
530 0403 095502661
530 0404 095502662
530 0402 105502680
530 0403 105502681
530 0404 105502682
534 0104 1055027
530 0384 105502780
530 0385 105502781
531 0391 1055029
532 0144 1055030
533 0013 1055031
533 0074 1055032
531 0267 1055033
533 0014 1055034
531 0322 1055035
534 0004 1055036
534 0003 1055037
531 0366 1055038
534 0001 1055039
531 0323 1055040
533 0050 2055041
534 0008 1055042
534 0009 1055043
533 0019 1055044
532 0363 2055045
532 0293 1055046
534 0122 1055047
534 0121 1055048
532 0303 1055049
532 0437 1055050
532 0398 1055051
534 0044 1055052
534 0051 1055053
534 0049 1055054
534 0050 1055055
530 0386 105505580
534 0039 1055056
534 0043 1055057
535 0075 1055058
532 0343 1055060
532 0344 1055061
532 0342 1055062
534 0252 1055066
532 0512 1055067
531 0790 1055068
531 0783 1055069
531 0782 1055070
531 0789 1055071
531 0781 1055072
534 0171 1055073
532 0481 1055074
534 0177 1055075
534 0170 1055076
534 0173 1055077
532 0475 1055078
531 0788 1055083

534 0159 1055084
534 0160 1055085
532 0524 1055086
535 0127 1055088
534 0239 1055089
533 0097 1055093
530 0497 095509361
530 0499 095509363
530 0496 105509380
530 0497 105509381
530 0498 105509382
530 0499 105509383
534 0320 1055095
532 0556 1055096
531 0718 1055100
530 0123 105510080
530 0124 105510081
530 0125 105510082
530 0126 105510083
530 0127 105510084
530 0128 105510085
532 0025 1055101
530 0129 105510180
530 0130 105510181
531 0720 1055102
530 0131 105510280
532 0027 1055103
531 0721 1055104
531 0722 1055105
534 0007 1055106
533 0051 2055107
534 0006 1055108
531 0723 1055109
532 0030 1055110
533 0065 2055113
533 0066 2055114
534 0076 2055115
534 0077 2055116
531 0658 2055118
531 0551 2055119
533 0084 3055120
530 0414 095512060
534 0078 2055121
534 0079 2055122
533 0017 1055123
532 0282 1055124
533 0054 2055125
533 0055 2055126
533 0064 2055127
535 0015 1055128
532 0391 2055131
533 0078 1055132
533 0056 2055133
533 0057 2055134
533 0089 1055135
533 0058 2055136
532 0247 1055138
532 0233 1055139
532 0234 1055140
531 0571 1055141
535 0016 1055142
534 0114 2055143
533 0082 3055144
533 0059 2055146
532 0400 3055147
532 0404 3055148
531 0677 3055149
535 0020 1055151
532 0406 3055152
535 0011 1055153
531 0625 2055154
533 0069 2055155
532 0304 1055156
534 0072 2055157

769

Cross-Referenzen / Cross references / Correspondance des références /
Referencias cruzadas

RUVILLERUVILLERUVILLE



534 0073 2055158
534 0074 2055159
534 0264 1055160
534 0081 3055161
532 0401 3055162
534 0041 1055163
534 0243 1055165
535 0101 1055169
535 0050 1055170
535 0013 1055171
535 0021 1055172
535 0042 1055173
534 0183 1055175
533 0100 1055176
535 0086 1055177
534 0067 1055178
532 0525 1055179
532 0548 1055181
532 0549 1055182
535 0084 1055184
535 0111 1055185
534 0244 1055187
535 0077 1055188
533 0095 1055189
534 0257 1055190
535 0119 1055193
535 0140 1055196
532 0559 1055199
531 0019 1055200
530 0132 105520070
531 0020 1055202
530 0014 105520270
530 0133 105520271
531 0022 1055203
530 0134 105520370
531 0023 1055204
530 0005 095520450
530 0005 105520470
532 0018 1055205
531 0025 1055206
530 0135 105520670
530 0136 105520671
531 0098 2055207
531 0027 1055208
530 0138 105520871
531 0021 1055209
530 0102 095520950
530 0102 105520970
532 0016 1055210
532 0093 1055211
532 0017 1055212
531 0026 1055213
531 0029 2055214
530 0010 095521450
530 0104 095521451
530 0010 105521470
530 0104 105521471
530 0104 3155214711
530 0104 3055214713
531 0024 1055215
531 0028 1055216
531 0225 1055217
531 0171 1055218
531 0204 1055219
531 0272 3055220
531 0304 1055221
531 0758 1055222
532 0252 3055223
531 0362 1055224
531 0146 1055225
531 0586 1055226
530 0140 105522670
531 0345 1055227
530 0066 095522750

530 0065 095522751
530 0066 105522770
530 0065 105522771
532 0187 1055228
532 0151 1055229
532 0152 1055230
531 0570 1055231
530 0141 105523170
532 0254 1055232
531 0545 1055233
534 0129 2055234
534 0131 2055235
534 0125 3055236
534 0144 1055238
531 0497 1055239
530 0142 105523970
531 0504 1055240
530 0143 105524070
530 0144 105524071
534 0145 1055241
534 0130 2055242
531 0540 1055243
531 0541 1055245
532 0334 1055246
532 0320 1055247
531 0539 1055248
531 0657 2055249
533 0024 1055250
532 0014 2055251
534 0128 2055252
535 0017 1055253
534 0032 1055254
535 0064 1055255
534 0169 1055256
532 0470 1055257
532 0471 1055258
532 0405 3055259
534 0146 1055260
534 0031 1055264
532 0449 1055265
534 0161 1055266
534 0329 1055268
534 0279 1055270
534 0162 1055272
534 0309 1055274
532 0545 1055275
532 0458 1055281
531 0813 1055282
530 0495 105528270
535 0087 1055284
535 0133 1055288
534 0326 1055289
535 0098 1055293
535 0157 1055294
533 0098 1055295
535 0070 3055297
532 0544 1055298
532 0036 1055300
530 0145 105530070
532 0037 1055301
530 0020 105530170
531 0101 3055302
530 0004 105530270
530 0004 3155302701
530 0004 3055302702
531 0050 1055303
530 0075 095530350
530 0075 105530370
532 0035 1055304
532 0038 1055305
530 0079 095530550
530 0079 105530570
531 0054 3055306
530 0049 095530650

530 0039 095530652
530 0146 095530653
530 0049 105530670
530 0049 3055306701
530 0039 105530672
530 0146 105530673
531 0052 2055307
530 0072 095530750
530 0054 095530751
530 0072 105530770
530 0054 105530771
531 0242 2055308
530 0047 095530851
530 0047 105530871
532 0040 1055311
532 0033 1055312
532 0034 1055313
532 0039 1055314
531 0273 3055315
530 0147 105531570
531 0166 2055316
532 0109 1055318
534 0118 2055320
533 0079 2055321
530 0148 095532150
530 0148 105532170
532 0125 2055322
532 0087 1055323
532 0309 1055324
531 0518 3055327
530 0078 095532751
530 0441 095532752
530 0078 105532771
530 0078 3255327711
530 0078 3155327712
530 0078 3055327713
530 0441 105532772
530 0443 105532773
534 0033 1055328
530 0388 095532861
530 0387 105532880
530 0388 105532881
530 0390 105532882
530 0394 105532883
530 0393 105532884
532 0108 1055330
534 0102 3055331
533 0071 1055332
531 0659 2055334
531 0660 2055335
534 0108 2055336
534 0115 2055338
532 0365 2055341
531 0626 3055342
530 0358 095534250
530 0358 105534270
534 0124 3055343
531 0535 2055344
530 0338 095534450
530 0338 105534470
530 0491 105534471
533 0085 3055345
532 0396 2055346
531 0534 2055347
531 0679 3055348
530 0373 095534850
530 0444 095534851
530 0373 105534870
530 0444 105534871
532 0459 1055349
532 0402 3055350
531 0779 1055351
530 0450 095535150
530 0450 105535170
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534 0082 3055352
532 0505 1055353
534 0053 1055355
532 0472 1055356
534 0147 1055357
534 0178 1055358
534 0094 1055359
534 0095 1055360
534 0321 1055364
532 0504 1055368
532 0547 1055371
532 0478 1055373
535 0071 3055374
535 0065 1055375
535 0115 1055376
535 0151 1055377
535 0143 1055379
535 0172 1055381
531 0819 1055383
530 0492 095538350
530 0494 095538351
530 0492 105538370
530 0494 105538371
532 0578 1055384
531 0063 1055400
530 0149 105540071
532 0051 1055401
530 0151 105540170
530 0152 105540171
530 0153 105540172
531 0083 1055402
530 0154 105540270
530 0155 105540271
532 0052 1055403
530 0156 105540370
531 0082 2055404
530 0157 105540470
531 0079 1055405
530 0002 105540570
530 0003 105540571
532 0164 1055406
531 0084 2055407
530 0158 095540750
530 0158 105540770
532 0132 1055408
531 0081 1055410
532 0054 1055411
532 0066 1055412
531 0337 1055413
530 0159 105541370
530 0392 105541371
531 0253 3055414
530 0057 095541450
530 0057 105541470
532 0122 1055415
531 0085 1055417
530 0160 095541750
530 0160 105541770
531 0103 2055419
530 0161 095541950
530 0161 105541970
530 0161 3055419701
531 0731 1055420
531 0600 1055421
530 0162 105542170
530 0163 105542171
532 0163 1055422
531 0729 1055423
532 0169 1055424
531 0293 3055425
530 0407 095542550
530 0407 105542570
531 0251 3055426
530 0085 095542651

530 0164 105542670
530 0085 105542671
530 0377 105542672
531 0277 3055427
530 0165 105542770
531 0252 3055428
530 0166 105542870
530 0167 105542872
532 0326 3055429
531 0564 3055430
532 0182 1055431
532 0111 1055433
532 0330 1055434
531 0733 1055435
531 0199 1055436
530 0050 095543650
530 0050 105543670
532 0435 1055437
531 0393 1055438
530 0391 105543870
530 0389 105543871
531 0753 2055439
530 0168 105543970
531 0499 2055440
530 0070 095544050
530 0069 095544051
530 0359 095544052
530 0070 105544070
530 0069 105544071
530 0359 105544072
532 0161 1055441
531 0500 2055442
530 0067 095544251
530 0170 095544252
530 0169 105544270
530 0067 105544271
530 0170 105544272
531 0203 2055443
530 0171 105544370
533 0076 3055444
531 0278 3055445
530 0172 105544570
531 0274 3055446
530 0483 095544652
530 0173 105544670
530 0173 3055446701
530 0406 105544671
530 0483 105544672
531 0276 3055447
530 0062 095544750
530 0062 105544770
532 0190 1055450
535 0005 1055451
532 0159 1055453
531 0279 3055454
530 0086 095545450
530 0086 105545470
530 0174 105545471
532 0167 1055455
531 0317 1055456
530 0089 095545650
530 0360 095545651
530 0089 105545670
530 0360 105545671
532 0165 1055457
532 0185 1055458
531 0318 1055460
531 0339 1055461
531 0745 1055462
531 0309 1055464
532 0197 1055465
535 0014 1055466
535 0010 1055467
535 0009 1055468

535 0007 1055469
535 0004 1055470
535 0001 1055471
535 0012 1055472
535 0052 1055473
533 0075 3055474
530 0395 095547460
530 0395 105547480
530 0396 105547481
534 0123 2055475
531 0342 3055477
530 0482 095547751
530 0484 095547752
530 0175 105547770
530 0175 3055477701
530 0482 105547771
530 0484 105547772
531 0343 3055478
532 0133 1055479
534 0014 1055480
530 0383 105548080
534 0010 1055482
534 0011 1055483
533 0020 1055484
531 0748 1055485
531 0734 1055486
535 0008 1055487
534 0136 3055488
531 0396 2055489
530 0176 095548950
530 0177 095548951
530 0176 105548970
530 0177 105548971
531 0477 2055490
530 0178 095549050
530 0179 095549051
530 0178 105549070
530 0179 105549071
531 0440 3055491
530 0082 095549150
530 0060 095549151
530 0082 105549170
530 0082 3055491701
530 0361 105549173
533 0034 2055492
533 0030 2055493
531 0436 2055494
530 0091 095549450
530 0090 095549451
530 0340 095549453
530 0091 105549470
530 0090 105549471
530 0090 3055494711
530 0339 105549472
530 0340 105549473
533 0035 1055495
531 0531 2055496
530 0180 095549650
530 0181 095549651
530 0180 105549670
530 0181 105549671
533 0031 2055497
533 0029 2055498
533 0041 1055499
531 0055 1055500
530 0018 105550070
530 0018 3055500701
530 0018 3155500702
530 0182 105550071
530 0182 3055500711
531 0074 1055501
530 0043 095550150
530 0043 105550170
531 0061 1055502
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530 0015 095550250
530 0038 095550253
530 0183 095550254
530 0184 095550255
530 0185 095550256
530 0040 095550257
530 0015 105550270
530 0107 105550271
530 0108 105550272
530 0038 105550273
530 0183 105550274
530 0184 105550275
530 0185 105550276
530 0362 105550277
532 0237 1055503
532 0057 1055504
532 0204 1055505
531 0072 1055506
532 0422 1055507
530 0042 095550750
530 0042 105550770
532 0212 1055509
531 0064 1055510
530 0041 095551050
530 0041 105551070
532 0238 1055511
530 0040 105551170
531 0066 1055512
530 0186 105551280
532 0210 1055513
531 0327 1055514
530 0187 105551470
530 0188 105551471
530 0523 105551472
530 0341 105551473
531 0250 1055515
530 0056 095551550
530 0190 095551552
530 0056 105551570
530 0189 105551571
530 0190 105551572
531 0070 1055516
531 0741 1055517
532 0058 1055518
531 0710 1055519
530 0415 095551950
530 0415 105551970
532 0170 1055520
531 0335 1055521
532 0211 1055522
532 0177 1055523
532 0426 1055524
530 0052 095552450
530 0052 105552470
531 0358 1055525
531 0357 1055526
534 0027 1055527
532 0245 1055528
531 0356 1055529
532 0071 1055530
531 0737 1055531
532 0171 1055532
532 0174 1055533
531 0352 1055534
532 0443 1055535
531 0320 3055536
530 0064 095553650
530 0064 105553670
530 0064 3055536701
532 0427 1055537
530 0191 3055538701
530 0191 3155538702
532 0222 1055539
532 0308 1055540

531 0312 1055541
530 0063 095554150
530 0063 105554170
532 0502 1055542
531 0388 1055543
532 0143 1055544
534 0103 1055545
532 0242 1055546
531 0360 1055548
531 0375 1055549
531 0744 1055550
531 0631 1055551
534 0036 1055552
534 0105 2055553
534 0025 1055554
531 0630 3055555
530 0192 095555550
530 0342 095555551
530 0193 095555552
530 0363 095555553
530 0455 095555554
530 0192 105555570
530 0342 105555571
530 0193 105555572
530 0363 105555573
530 0363 3055555731
530 0455 105555574
534 0017 1055556
532 0213 1055557
531 0374 1055558
531 0743 1055559
532 0220 1055561
531 0408 3055562
530 0194 095556250
530 0357 095556251
530 0194 105556270
530 0357 105556271
531 0351 1055563
531 0359 1055564
532 0221 1055565
531 0409 3055566
530 0092 095556650
530 0092 105556670
532 0218 1055567
532 0244 1055569
532 0240 1055570
532 0243 1055571
531 0404 1055572
530 0195 105557270
530 0195 3055572701
532 0322 1055573
532 0333 1055574
532 0313 2055575
532 0367 2055576
531 0427 1055577
532 0260 1055578
531 0406 1055579
533 0087 2055580
530 0196 105558070
530 0196 3055580701
531 0547 1055581
530 0197 105558170
530 0197 3055581701
531 0548 1055582
530 0198 095558250
530 0198 105558270
535 0048 1055583
531 0400 1055584
534 0142 3055585
534 0240 1055586
532 0446 1055587
534 0080 2055588
534 0133 3055589
532 0392 2055590

531 0591 3055591
534 0141 3055592
535 0030 1055593
535 0028 1055594
532 0364 2055597
532 0354 1055598
533 0049 2055599
534 0163 1055601
531 0811 1055603
531 0761 1055604
530 0473 095560450
530 0473 105560470
534 0058 1055605
530 0442 105560570
534 0271 1055606
534 0269 1055607
534 0181 1055610
532 0503 1055613
534 0242 1055614
535 0153 1055615
535 0138 1055617
535 0139 1055618
532 0534 1055619
531 0818 1055622
530 0490 105562270
535 0088 1055625
535 0105 1055627
532 0160 1055700
532 0156 1055701
531 0307 1055702
531 0402 2055703
530 0364 095570354
530 0365 095570355
530 0416 095570356
530 0364 105570374
530 0365 105570375
530 0416 105570376
532 0236 1055704
532 0329 1055705
532 0166 1055706
532 0189 1055707
531 0401 1055708
533 0032 2055709
533 0083 2055710
533 0037 2055711
533 0028 2055712
533 0077 3055713
533 0081 3055714
533 0039 1055715
534 0132 3055716
534 0116 2055717
535 0018 1055718
531 0525 3055719
530 0199 105571970
535 0022 1055720
535 0041 1055721
535 0047 1055722
532 0301 1055723
532 0302 1055724
532 0305 1055725
531 0502 2055727
530 0366 095572750
530 0452 095572751
530 0366 105572770
530 0452 105572771
533 0033 2055728
531 0520 2055729
530 0200 095572950
530 0367 095572951
530 0200 105572970
530 0367 105572971
532 0312 2055730
534 0140 3055731
533 0040 1055732
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533 0068 2055734
532 0349 1055735
531 0524 3055736
530 0343 095573650
530 0343 105573670
534 0126 3055737
534 0138 3055738
531 0565 3055739
530 0201 095573950
530 0201 105573970
530 0201 3155739702
530 0201 3055739703
530 0201 3255739704
531 0751 3055740
531 0573 3055741
530 0202 105574170
531 0501 2055742
530 0479 095574250
530 0480 095574251
532 0366 2055744
534 0175 1055745
533 0052 2055747
532 0350 1055748
533 0053 2055749
531 0634 2055750
534 0127 3055751
531 0498 2055753
534 0150 1055754
532 0134 1055757
535 0006 1055758
533 0086 3055760
530 0397 095576060
530 0397 105576080
530 0398 105576081
534 0335 1055762
531 0536 1055764
531 0399 2055765
530 0344 095576550
530 0345 095576551
530 0344 105576570
530 0345 105576571
531 0628 3055766
530 0405 095576650
530 0463 095576651
530 0405 105576670
530 0405 3055766701
530 0463 105576671
532 0355 1055767
531 0678 3055769
530 0374 095576950
530 0374 105576970
531 0776 1055771
530 0481 105577170
531 0777 1055772
530 0445 095577250
530 0445 105577270
532 0310 1055773
534 0097 1055774
532 0468 1055775
534 0164 1055776
534 0059 1055777
534 0065 1055778
532 0346 1055779
534 0045 1055780
531 0747 1055781
530 0408 095578150
530 0409 095578151
530 0408 105578170
530 0409 105578171
533 0036 1055782
532 0564 1055786
532 0557 1055787
535 0083 1055789
534 0151 1055790

534 0165 1055791
534 0166 1055792
531 0005 1055801
530 0009 105580170
530 0009 3055801701
530 0203 105580171
530 0204 105580173
530 0205 105580174
530 0206 105580175
530 0206 3055801751
530 0207 105580176
531 0728 2055802
531 0711 2055803
531 0006 1055804
530 0208 105580470
530 0209 105580471
530 0210 105580472
530 0211 105580473
531 0012 2055805
530 0100 095580550
530 0100 105580570
530 0118 105580571
532 0005 2055806
531 0011 2055807
530 0212 105580770
530 0213 105580771
530 0214 105580772
531 0016 1055808
530 0101 095580850
530 0101 105580870
531 0009 1055809
530 0215 095580950
530 0217 095580952
530 0215 105580970
530 0216 105580971
530 0217 105580972
532 0003 1055810
531 0014 2055811
530 0218 105581170
531 0013 2055815
530 0219 105581570
531 0712 2055816
531 0715 2055818
531 0557 1055822
530 0099 095582250
530 0099 105582270
530 0117 105582271
531 0010 1055822S
531 0007 1055823
530 0220 095582350
530 0220 105582370
532 0009 2055824
532 0007 2055825
532 0239 2055826
530 0073 095582650
530 0073 105582670
530 0112 105582671
530 0113 105582672
532 0004 1055826S
532 0154 1055827
531 0015 2055829
530 0074 095582952
530 0074 105582972
530 0114 105582973
531 0714 2055830
531 0254 3055831
530 0221 105583170
531 0280 1055832
530 0222 095583250
530 0222 105583270
532 0209 1055833
531 0281 3055835
530 0223 095583550
530 0223 105583570

530 0507 105583571
531 0713 2055837
530 0224 105583770
532 0145 2055838
532 0192 2055839
532 0193 2055840
532 0368 2055841
532 0121 2055842
531 0255 3055844
530 0084 095584450
530 0431 095584453
530 0435 095584455
530 0436 095584456
530 0084 105584470
530 0116 105584471
530 0346 105584472
530 0433 105584473
530 0433 3055844731
530 0434 105584474
530 0435 105584475
530 0436 105584476
530 0437 105584477
530 0438 105584478
530 0439 105584479
531 0635 2055845
532 0241 1055846
532 0370 2055847
532 0371 2055848
532 0369 2055849
531 0411 3055850
530 0225 095585050
530 0225 105585070
530 0225 3055850701
530 0226 105585071
530 0227 105585072
530 0227 3055850721
532 0120 1055851
531 0414 3055852
530 0228 105585270
531 0413 3055853
530 0229 095585350
530 0229 105585370
530 0230 105585371
530 0231 105585372
531 0742 1055856
532 0229 1055860
534 0026 1055861
531 0392 1055862
534 0109 2055863
532 0259 1055864
532 0255 1055865
534 0106 2055866
532 0228 1055867
532 0256 1055868
532 0257 1055869
531 0749 1055871
534 0101 2055872
531 0373 1055873
531 0629 3055875
532 0373 2055876
535 0023 1055877
531 0594 3055878
530 0347 105587870
533 0060 2055879
533 0061 2055880
531 0505 1055881
530 0232 095588150
530 0232 105588170
532 0441 1055882
531 0503 1055883
532 0298 1055884
531 0636 2055885
535 0063 1055886
532 0442 1055887
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534 0120 2055888
532 0297 1055889
532 0300 1055890
534 0119 2055891
532 0295 1055892
531 0496 1055893
531 0656 2055894
532 0375 2055895
531 0637 2055896
531 0495 1055897
532 0287 1055898
534 0070 1055899
531 0047 1055901
530 0095 095590150
530 0095 105590170
530 0233 105590171
532 0420 1055902
532 0419 1055903
531 0097 1055904
531 0243 1055906
530 0055 095590650
530 0055 105590670
532 0142 1055907
531 0262 1055908
531 0226 1055909
532 0138 1055911
532 0184 1055912
531 0258 1055913
532 0123 1055914
531 0354 1055917
531 0261 1055919
531 0241 1055920
531 0264 1055921
530 0059 095592150
530 0111 105592171
530 0234 105592172
530 0235 105592173
530 0235 3055921731
530 0368 105592174
532 0196 1055922
531 0257 1055923
534 0013 1055924
530 0058 095592450
530 0058 105592470
534 0100 2055925
531 0227 1055926
532 0424 1055927
533 0011 1055928
533 0012 1055929
533 0062 2055930
533 0063 2055931
532 0430 1055932
533 0073 1055933
532 0126 1055934
532 0124 1055935
533 0072 2055936
532 0139 1055937
531 0529 1055938
530 0236 095593850
530 0236 105593870
532 0434 1055939
534 0110 2055940
532 0433 1055941
534 0111 2055942
531 0478 1055943
530 0237 095594350
530 0237 105594370
532 0296 1055944
531 0553 1055945
531 0550 1055946
531 0263 1055947
535 0073 1055948
531 0546 1055949
530 0238 095594950

530 0238 105594970
532 0289 1055950
534 0022 1055951
532 0439 1055952
531 0555 1055953
530 0239 095595350
530 0239 105595370
530 0369 105595371
530 0375 105595372
532 0321 1055954
532 0335 1055955
532 0294 1055956
532 0153 1055957
531 0572 1055958
530 0334 105595870
530 0335 105595871
531 0116 1055959
534 0037 1055960
532 0214 1055961
532 0331 1055962
534 0075 2055963
532 0345 1055964
531 0755 1055965
530 0418 095596550
530 0418 105596570
535 0059 1055966
531 0768 1055967
530 0472 095596750
530 0472 105596770
532 0397 1055968
532 0473 1055969
532 0551 1055970
531 0769 1055971
530 0446 095597150
530 0446 105597170
530 0447 105597171
530 0474 105597172
532 0460 1055972
531 0756 1055973
530 0449 095597350
530 0449 105597370
531 0757 1055974
530 0419 095597450
530 0419 105597470
532 0450 1055975
531 0770 1055977
530 0471 095597750
530 0471 105597770
531 0771 1055978
530 0475 095597850
530 0469 095597851
530 0475 105597870
530 0469 105597871
532 0461 1055979
534 0248 1055980
534 0250 1055981
533 0090 1055983
531 0578 1055984
530 0476 105598470
534 0180 1055987
533 0093 1055988
534 0179 1055989
532 0538 1055991
532 0474 1055992
533 0092 1055995
532 0537 1055996
531 0780 1055997
530 0440 095599750
530 0440 105599770
530 0440 3055997701
530 0470 105599771
530 0470 3055997711
531 0093 2056000
530 0240 095600050

530 0240 105600070
531 0094 2056001
533 0004 1056003
533 0008 1056007
531 0732 1056010
530 0241 095601050
530 0241 105601070
534 0069 1056011
534 0241 1056014
531 0778 1056015
530 0462 105601570
534 0046 1056016
534 0254 1056019
532 0531 1056021
534 0096 1056022
531 0812 1056023
534 0280 1056024
534 0315 1056028
535 0171 1056029
535 0176 1056030
535 0112 1056032
532 0562 1056033
532 0075 1056100
531 0077 1056101
532 0088 1056102
531 0078 1056103
531 0075 1056104
530 0242 105610470
530 0378 105610471
531 0076 1056105
530 0243 105610570
531 0099 1056108
531 0223 1056109
530 0244 105610970
532 0429 1056110
531 0363 1056111
530 0245 095611150
530 0245 105611170
532 0083 1056113
531 0141 2056114
531 0160 1056115
530 0246 105611570
531 0161 1056116
531 0735 1056117
531 0736 1056118
531 0377 1056119
530 0348 095611950
530 0348 105611970
532 0232 1056120
531 0329 1056122
531 0465 1056123
534 0117 2056124
534 0112 2056125
534 0113 2056126
531 0513 1056127
530 0247 095612750
530 0247 105612770
532 0440 1056128
532 0230 1056129
531 0471 1056130
531 0331 1056131
532 0444 1056132
534 0139 3056133
534 0270 1056136
531 0676 3056137
530 0376 105613770
532 0374 2056138
532 0136 1056139
532 0529 1056141
534 0172 1056300
531 0791 1056301
534 0186 1056302
532 0527 1056303
534 0185 1056305
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534 0188 1056306
534 0187 1056307
532 0463 1056310
534 0176 1056313
532 0480 1056314
532 0479 1056315
532 0500 1056317
534 0296 1056318
533 0099 1056321
532 0565 1056323
535 0155 1056324
535 0118 1056328
535 0060 1056329
535 0032 1056330
535 0116 1056334
533 0091 1056335
535 0124 1056336
534 0278 1056339
531 0809 1056340
530 0503 095634050
534 0307 1056341
532 0586 1056354
531 0752 1056400
533 0009 1056401
532 0146 1056403
534 0134 3056404
533 0022 1056405
532 0432 1056406
532 0431 1056407
534 0005 1056408
534 0156 1056409
534 0024 1056410
532 0336 1056411
532 0198 1056413
532 0325 3056414
531 0773 1056415
530 0451 095641550
530 0451 105641570
532 0376 2056416
532 0378 2056417
532 0377 2056418
532 0362 1056419
535 0085 1056420
535 0038 1056421
531 0089 1056500
530 0248 105650070
530 0249 105650071
531 0086 1056501
532 0056 1056502
531 0159 1056503
532 0425 1056504
532 0107 1056505
531 0515 1056506
530 0420 095650650
530 0504 105650670
531 0654 2056508
532 0149 1056509
532 0191 1056510
531 0122 1056511
530 0349 095651150
530 0349 105651170
531 0090 1056512
530 0044 095651250
530 0044 105651270
530 0250 105651271
532 0423 1056514
532 0317 1056515
531 0087 2056516
530 0251 095651650
530 0251 105651670
531 0523 3056517
532 0127 1056518
531 0311 1056521
530 0421 095652150

530 0421 105652170
532 0225 1056522
532 0223 1056523
534 0083 3056524
532 0351 3056525
532 0393 2056526
534 0135 3056527
532 0327 3056528
531 0367 1056529
532 0445 1056533
534 0047 1056534
535 0072 1056535
531 0786 1056536
530 0467 095653650
530 0467 105653670
534 0029 1056537
534 0030 1056538
534 0249 1056539
535 0024 1056540
531 0807 1056541
531 0787 1056542
530 0468 095654250
530 0468 105654270
535 0026 1056543
534 0319 1056544
534 0268 1056546
534 0274 1056553
534 0273 1056554
535 0161 1056555
531 0030 1056600
530 0012 105660070
530 0012 3056600701
530 0252 105660071
530 0016 105660072
531 0037 1056601
531 0031 1056602
530 0105 095660250
530 0370 095660252
530 0105 105660270
530 0119 105660271
530 0119 3056602711
530 0370 105660272
532 0020 1056603
530 0076 095660350
530 0076 105660370
530 0076 3056603701
531 0032 1056604
530 0019 105660470
531 0245 1056605
531 0038 1056606
531 0033 1056607
530 0106 095660750
530 0080 095660751
530 0106 105660770
530 0080 105660771
531 0034 1056609
530 0011 095660950
530 0011 105660970
532 0316 1056610
531 0039 1056611
531 0044 1056613
530 0253 095661351
530 0253 105661371
531 0046 1056615
531 0740 1056616
531 0036 1056618
530 0257 105661870
532 0428 1056619
531 0045 1056620
530 0258 105662070
531 0717 1056621
531 0048 1056622
530 0096 095662250
530 0096 105662270

530 0096 3056622701
531 0041 1056623
530 0115 105662370
531 0238 1056624
532 0022 1056625
531 0096 1056626
532 0119 1056627
531 0049 1056628
530 0103 095662850
530 0103 105662870
531 0148 1056630
532 0023 1056631
531 0350 1056632
531 0739 1056633
531 0381 1056635
531 0239 1056637
531 0632 1056638
530 0379 095663850
530 0379 105663870
531 0265 1056639
531 0306 1056640
531 0355 1056641
532 0395 1056642
533 0088 2056643
530 0259 095664350
530 0259 105664370
532 0140 2056644
532 0141 2056645
535 0039 1056646
531 0810 1056647
532 0528 1056648
535 0178 1056650
535 0179 1056657
532 0044 1056700
531 0057 1056702
532 0421 1056704
531 0724 1056705
532 0043 1056706
531 0725 1056707
531 0726 1056708
532 0046 1056709
532 0186 1056710
532 0048 1056712
532 0045 1056713
531 0060 1056714
535 0025 1056717
531 0220 2056800
531 0458 2056801
531 0209 2056802
530 0260 105680270
530 0261 105680271
531 0208 2056803
530 0262 105680370
530 0263 105680371
531 0216 2056805
531 0212 2056807
530 0051 095680750
530 0051 105680770
530 0508 105680771
532 0113 2056808
532 0110 2056809
531 0138 2056810
530 0081 095681050
530 0515 095681051
530 0516 095681052
530 0081 105681070
530 0515 105681071
530 0516 105681072
531 0201 2056812
530 0264 105681270
531 0663 2056813
532 0114 2056814
532 0179 2056815
531 0214 2056816
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531 0211 2056817
532 0112 2056818
532 0118 2056819
532 0115 2056820
531 0219 2056821
530 0083 095682150
530 0265 105682171
531 0638 2056822
532 0117 2056823
535 0053 1056824
534 0021 1056825
531 0762 1056826
531 0763 1056827
531 0764 1056829
535 0177 1056831
535 0044 1056833
531 0181 2056900
530 0266 105690070
530 0267 105690071
531 0176 2056901
530 0268 095690150
530 0268 105690170
532 0091 2056902
531 0178 2056903
530 0269 095690350
530 0269 105690370
532 0081 2056904
531 0186 2056905
530 0270 095690550
530 0270 105690570
532 0095 2056906
531 0185 2056908
532 0094 2056909
531 0378 1056910
531 0175 2056912
530 0336 095691250
530 0336 105691270
531 0174 2056913
530 0271 095691350
530 0271 105691370
532 0090 2056914
531 0179 2056915
530 0272 105691570
530 0273 105691571
531 0180 2056916
532 0096 2056917
532 0092 2056918
531 0187 2056920
530 0274 095692050
530 0274 105692070
531 0177 2056921
531 0188 2056923
531 0183 2056924
531 0182 2056925
530 0510 095692550
530 0510 105692570
531 0190 2056926
531 0191 2056928
530 0048 095692850
530 0048 105692870
532 0098 2056929
533 0023 1056931
534 0016 1056932
531 0313 2056933
530 0511 105693370
531 0192 2056934
532 0372 2056935
531 0664 2056936
532 0097 2056937
531 0665 2056938
531 0215 2056939
530 0512 105693970
531 0675 2056941
531 0639 2056942

532 0379 2056943
532 0380 2056944
531 0300 2056945
531 0640 2056946
532 0356 1056947
531 0641 2056948
531 0642 2056949
532 0390 2056950
531 0643 2056951
530 0422 095695150
530 0422 105695170
531 0184 2056952
534 0262 1056957
534 0263 1056958
533 0094 1056959
534 0174 1056960
534 0182 1056961
535 0173 1056962
531 0106 2057002
530 0275 095700250
530 0423 095700251
530 0275 105700270
530 0423 105700271
530 0488 105700272
532 0068 2057003
531 0332 2057004
530 0276 105700470
531 0197 2057005
530 0277 095700550
530 0277 105700570
531 0198 2057006
530 0278 095700650
530 0278 105700670
532 0100 2057007
532 0101 2057008
532 0102 2057009
531 0597 2057010
530 0279 095701050
530 0279 105701070
532 0103 2057011
531 0108 2057013
530 0280 095701350
530 0281 095701351
530 0280 105701370
530 0281 105701371
530 0282 105701372
532 0070 2057014
532 0069 2057015
532 0104 2057016
531 0117 2057017
531 0202 2057019
530 0283 095701950
530 0283 105701970
531 0104 2057020
530 0284 105702070
530 0285 105702071
531 0666 2057021
531 0667 2057022
531 0107 2057023
531 0114 1057024
531 0200 2057025
531 0407 1057026
532 0451 1057027
532 0318 1057028
532 0248 1057029
534 0018 1057030
532 0323 1057031
532 0388 2057032
531 0668 2057033
531 0598 2057034
530 0286 095703450
530 0286 105703470
532 0352 2057035
531 0669 2057036

531 0674 2057037
531 0670 2057038
530 0380 095703850
530 0380 105703870
532 0073 2057039
532 0072 2057040
532 0106 2057041
532 0105 2057042
531 0644 2057043
532 0387 2057044
531 0645 2057045
531 0646 2057046
532 0386 2057047
531 0627 3057048
532 0448 1057049
531 0746 1057050
531 0716 1057051
531 0719 1057052
531 0754 1057053
532 0447 1057054
531 0774 1057055
535 0049 1057057
532 0550 1057058
534 0312 1057059
533 0096 1057061
535 0035 1057062
535 0034 1057063
531 0784 1057064
530 0457 095706450
535 0135 1057066
534 0287 1057067
533 0101 1057068
533 0102 1057069
533 0103 1057070
534 0293 1057071
534 0313 1057075
531 0102 2057201
530 0287 105720170
531 0671 2057202
530 0448 105720270
531 0750 1057203
532 0438 1057204
531 0760 1057205
531 0119 2057300
530 0288 105730070
530 0289 105730071
531 0194 2057301
530 0290 105730170
531 0234 2057302
530 0291 105730270
530 0292 105730271
531 0120 2057303
530 0293 095730350
530 0293 105730370
531 0233 2057304
530 0294 095730450
530 0294 105730470
532 0130 2057305
531 0228 2057306
530 0295 105730670
531 0123 2057307
530 0296 105730770
531 0237 2057308
530 0297 095730850
530 0297 105730870
531 0121 2057309
530 0298 105730970
531 0124 2057310
530 0424 095731050
530 0299 105731070
530 0300 105731071
531 0229 2057311
530 0301 105731170
531 0347 2057312
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530 0302 105731270
531 0232 2057313
530 0053 095731350
530 0053 105731370
530 0109 105731371
531 0231 2057314
531 0193 2057315
530 0303 095731550
530 0303 105731570
530 0304 105731571
530 0371 105731572
531 0125 2057317
530 0305 105731770
531 0235 2057318
530 0306 105731870
531 0196 2057319
530 0307 095731950
530 0307 105731970
531 0051 2057320
531 0195 2057321
530 0308 105732170
530 0309 105732171
531 0236 2057322
531 0017 2057323
532 0055 2057324
531 0383 2057325
532 0148 2057326
531 0382 2057327
530 0350 105732770
530 0425 105732771
531 0341 2057328
531 0672 2057329
533 0043 2057330
533 0044 2057331
533 0045 2057332
533 0046 2057333
533 0048 2057335
533 0067 2057336
532 0381 2057337
534 0285 1057342
531 0140 2057400
530 0372 105740070
530 0454 105740071
531 0268 2057401
530 0310 105740170
530 0311 105740171
530 0312 105740172
531 0314 2057403
530 0313 105740370
530 0314 105740371
531 0135 2057404
530 0315 105740470
531 0131 2057406
530 0316 105740670
531 0132 2057407
530 0317 105740770
531 0129 2057408
531 0133 2057410
531 0130 2057411
530 0318 105741170
531 0128 2057412
531 0673 2057414
531 0109 2057415
531 0137 2057416
531 0145 2057417
531 0144 2057418
531 0647 2057419
532 0019 2057420
531 0134 2057421
531 0648 2057422
534 0251 1057425
531 0584 1057426
530 0505 105742670
534 0261 1057427

534 0282 1057428
534 0283 1057429
534 0284 1057430
534 0316 1057431
531 0530 2057700
530 0319 105770070
531 0167 2057702
530 0320 105770270
530 0351 105770271
530 0517 105770272
531 0170 2057703
530 0321 105770370
531 0169 2057704
530 0322 105770470
530 0323 105770471
530 0324 105770472
531 0168 2057705
530 0325 105770570
531 0152 2057900
531 0157 2057901
531 0158 2057902
531 0153 2057903
531 0155 2057904
531 0154 2057905
532 0157 2057906
532 0079 2057907
531 0151 2057908
530 0326 105790870
530 0327 105790871
531 0599 2057909
530 0328 095790950
530 0328 105790970
532 0353 2057910
531 0163 2058100
530 0329 095810050
530 0329 105810070
532 0084 2058101
532 0085 2058102
531 0164 2058103
531 0165 2058104
532 0086 2058105
531 0053 2058106
531 0655 2058107
530 0352 095810750
530 0426 095810751
530 0353 095810752
530 0352 105810770
530 0426 105810771
530 0353 105810772
531 0384 2058108
532 0389 2058109
531 0662 2058110
530 0354 095811050
530 0354 105811070
531 0649 2058111
532 0385 2058112
532 0384 2058113
531 0650 2058114
532 0383 2058115
532 0403 2058116
534 0286 1058119
531 0056 1058260
532 0074 2058400
532 0307 1058401
531 0528 1058402
530 0094 095840250
530 0330 105840270
530 0094 105840271
531 0118 2058403
530 0427 095840352
530 0331 105840370
530 0428 105840371
530 0427 105840372
532 0314 2058404

532 0382 2058405
531 0651 2058406
530 0429 095840650
530 0429 105840670
531 0652 2058407
530 0430 095840750
530 0430 105840770
531 0582 1058408
530 0502 095840850
530 0502 105840870
532 0540 1058409
531 0653 2058410
530 0355 105841070
534 0306 1058414
534 0247 1058417
532 0543 1058418
532 0227 1058601
531 0567 3058602
534 0137 3058603
531 0566 3058604
531 0326 1058605
531 0364 1058606
531 0370 1058607
532 0466 1058608
532 0063 2058609
534 0038 1058610
534 0040 1058611
531 0785 1058612
530 0456 095861250
532 0476 1058613
534 0330 1058614
532 0467 1058615
535 0141 1058620
535 0174 1058621
532 0399 2058847
531 0113 3059000
530 0356 105900070
532 0194 2059001
531 0213 3059002
530 0332 095900250
530 0332 105900270
531 0112 2059003
530 0453 105900370
534 0290 1059004
531 0730 2059501
532 0077 2059502
531 0150 2059503
530 0045 095950350
530 0045 105950370
531 0147 2059504
532 0076 2059505
531 0149 2059506
531 0143 2059507
531 0803 1059900
532 0506 1059901
531 0802 1059903
532 0509 1059904
532 0521 1059905
535 0121 1059911
535 0160 1059914
535 0164 1059918
535 0165 1059919
535 0166 1059920
535 0167 1059921
535 0168 1059922
535 0162 1059924
535 0180 1059926
535 0181 1059927
535 0182 1059928
535 0183 1059929
535 0093 1059935
535 0102 1059936
535 0110 1059938
535 0113 1059939
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535 0128 1059941
535 0149 1059945
535 0186 1059948
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531 0337 10VKM11003
531 0520 20VKM11007
531 0499 20VKM11008
531 0079 10VKM11010
531 0253 30VKM11012
531 0251 30VKM11014
531 0279 30VKM11015
531 0531 20VKM11018
531 0393 10VKM11021
531 0085 10VKM11043
531 0523 30VKM11045
531 0753 20VKM11050
531 0278 30VKM11054
531 0274 30VKM11072
531 0276 30VKM11073
531 0277 30VKM11105
531 0252 30VKM11106
531 0525 30VKM11107
531 0203 20VKM11113
531 0564 30VKM11114
531 0399 20VKM11115
531 0500 20VKM11116
531 0317 10VKM11120
531 0318 10VKM11121
531 0339 10VKM11124
531 0440 30VKM11130
531 0436 20VKM11142
531 0396 20VKM11143
531 0402 20VKM11150
531 0573 30VKM11151
531 0083 10VKM11200
531 0103 20VKM11201
531 0477 20VKM11202
531 0502 20VKM11204
533 0041 10VKM11208
533 0034 20VKM11209
531 0678 30VKM11220
531 0634 20VKM11221
531 0777 10VKM11222
531 0565 30VKM11250
531 0293 30VKM11251
531 0628 30VKM11255
531 0524 30VKM11256
531 0342 30VKM11257
531 0343 30VKM11258
531 0809 10VKM11263
531 0199 10VKM11265
532 0435 10VKM11266
531 0501 20VKM11300
531 0401 10VKM11330
531 0498 20VKM11331
531 0776 10VKM11332
531 0711 20VKM12003
531 0714 20VKM12004
531 0011 20VKM12005
531 0013 20VKM12010
531 0715 20VKM12012
531 0728 20VKM12100
531 0006 10VKM12101
531 0009 10VKM12150
531 0012 20VKM12151
531 0015 20VKM12153
531 0016 10VKM12160
531 0413 30VKM12172
531 0281 30VKM12173
531 0255 30VKM12174
531 0411 30VKM12182
531 0005 10VKM12200
531 0414 30VKM12201
531 0778 10VKM12206
531 0254 30VKM12215
531 0014 20VKM12227
531 0280 10VKM12242
531 0594 30VKM12277

531 0010 10VKM12380
531 0505 10VKM12390
531 0712 20VKM12400
531 0093 20VKM12500
531 0094 20VKM12501
531 0629 30VKM12541
531 0007 10VKM12630
531 0056 10VKM12700
531 0044 10VKM13050
531 0030 10VKM13100
531 0031 10VKM13120
531 0243 10VKM13130
531 0478 10VKM13132
531 0555 10VKM13140
531 0032 10VKM13200
531 0045 10VKM13201
531 0047 10VKM13202
531 0033 10VKM13210
531 0717 10VKM13211
531 0529 10VKM13214
531 0768 10VKM13218
531 0036 10VKM13220
531 0755 10VKM13231
531 0546 10VKM13234
531 0034 10VKM13240
531 0048 10VKM13241
531 0264 10VKM13244
531 0780 10VKM13244
531 0041 10VKM13250
531 0572 10VKM13253
531 0632 10VKM13256
531 0756 10VKM13257
531 0757 10VKM13258
531 0578 10VKM13261
531 0771 10VKM13262
531 0770 10VKM13263
531 0769 10VKM13264
531 0049 10VKM13300
531 0350 10VKM13301
534 0013 10VKM13304
531 0810 10VKM13305
533 0088 20VKM13902
531 0025 10VKM14000
531 0023 10VKM14100
531 0022 10VKM14101
531 0029 20VKM14103
531 0225 10VKM14105
531 0272 30VKM14107
531 0497 10VKM14108
531 0019 10VKM14200
531 0020 10VKM14201
531 0758 10VKM14204
531 0021 10VKM14210
531 0345 10VKM14211
531 0627 30VKM1421600
531 0171 10VKM14220
531 0586 10VKM14222
531 0813 10VKM14224
531 0098 20VKM14300
531 0027 10VKM14301
531 0304 10VKM14400
531 0101 30VKM15121
531 0679 30VKM15140
531 0054 30VKM15202
531 0052 20VKM15210
531 0050 10VKM15211
531 0242 20VKM15213
531 0166 20VKM15215
531 0518 30VKM15216
531 0535 20VKM15218
531 0773 10VKM15220
531 0626 30VKM15230
531 0779 10VKM15260
531 0273 30VKM15402

533 0079 20VKM15500
531 0055 10VKM16000
531 0404 10VKM16002
531 0818 10VKM16003
531 0409 30VKM16020
531 0710 10VKM16021
531 0786 10VKM16040
531 0787 10VKM16040
531 0074 10VKM16100
531 0061 10VKM16101
531 0547 10VKM16102
531 0072 10VKM16110
531 0064 10VKM16112
533 0087 20VKM16113
534 0058 10VKM16129
531 0327 10VKM16204
531 0250 10VKM16212
531 0515 10VKM16220
531 0089 10VKM16300
531 0086 10VKM16400
531 0654 20VKM16402
532 0425 10VKM16410
531 0320 30VKM16501
531 0548 10VKM16503
531 0630 30VKM16550
531 0408 30VKM16551
531 0367 10VKM16560
531 0087 20VKM16600
531 0090 10VKM16602
531 0312 10VKM16604
531 0122 10VKM16612
531 0311 10VKM16800
531 0807 10VKM16800
531 0077 10VKM17000
531 0099 10VKM17110
531 0078 10VKM17200
531 0076 10VKM17300
531 0676 30VKM17301
531 0363 10VKM17302
531 0513 10VKM17303
531 0329 10VKM17304
531 0377 10VKM17307
531 0223 10VKM17308
531 0075 10VKM17310
531 0160 10VKM17400
531 0161 10VKM17402
531 0331 10VKM17406
531 0465 10VKM17406
531 0002 10VKM18000
531 0156 10VKM18001
531 0001 10VKM18100
531 0338 10VKM18120
531 0102 20VKM18200
532 0161 10VKM21004
532 0122 10VKM21012
532 0051 10VKM21031
532 0052 10VKM21032
532 0164 10VKM21041
532 0190 10VKM21045
531 0731 10VKM21052
533 0030 20VKM21115
532 0167 10VKM21120
532 0185 10VKM21121
532 0182 10VKM21122
532 0111 10VKM21130
532 0165 10VKM21131
532 0197 10VKM21142
532 0349 10VKM21147
532 0189 10VKM21151
532 0163 10VKM21201
532 0159 10VKM21202
532 0236 10VKM21203
532 0312 20VKM21220
532 0355 10VKM21256
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532 0527 10VKM21259
532 0586 10VKM21301
532 0003 10VKM22150
532 0005 20VKM22151
532 0007 20VKM22153
532 0192 20VKM22155
532 0009 20VKM22160
532 0121 20VKM22174
532 0120 10VKM22177
532 0287 10VKM22179
532 0209 10VKM22242
531 0557 10VKM22380
532 0238 10VKM22385
532 0239 20VKM22385
532 0441 10VKM22390
531 0732 10VKM22510
532 0373 20VKM22540
532 0154 10VKM22630
532 0345 10VKM23122
532 0142 10VKM23130
532 0321 10VKM23140
532 0020 10VKM23214
532 0289 10VKM23230
532 0316 10VKM23240
532 0022 10VKM23241
532 0196 10VKM23246
532 0395 10VKM23256
532 0473 10VKM23257
532 0397 10VKM23258
532 0461 10VKM23261
532 0460 10VKM23264
532 0023 10VKM23300
531 0257 10VKM23304
532 0140 20VKM23900
532 0141 20VKM23901
532 0018 10VKM24100
532 0017 10VKM24104
531 0204 10VKM24107
531 0657 20VKM24210
532 0016 10VKM24210
532 0093 10VKM24211
532 0151 10VKM24212
532 0187 10VKM24213
532 0152 10VKM24214
532 0459 10VKM25142
532 0034 10VKM25150
532 0033 10VKM25152
532 0036 10VKM25200
532 0037 10VKM25201
532 0038 10VKM25202
532 0035 10VKM25211
532 0039 10VKM25212
532 0040 10VKM25213
532 0504 10VKM25216
532 0378 20VKM25222
532 0087 10VKM25224
532 0376 20VKM25226
532 0478 10VKM25312
532 0124 10VKM25500
532 0221 10VKM26020
532 0422 10VKM26100
532 0237 10VKM26101
532 0446 10VKM26105
532 0222 10VKM26115
532 0443 10VKM26117
532 0218 10VKM26123
532 0220 10VKM26125
532 0322 10VKM26128
532 0058 10VKM26211
532 0211 10VKM26212
532 0225 10VKM26220
532 0308 10VKM26310
532 0056 10VKM26400
532 0107 10VKM26402

532 0149 10VKM26404
532 0426 10VKM26500
532 0427 10VKM26501
532 0171 10VKM26502
532 0313 20VKM26503
532 0423 10VKM26600
532 0317 10VKM26610
532 0127 10VKM26612
532 0088 10VKM27110
532 0075 10VKM27120
532 0429 10VKM27302
532 0444 10VKM27303
532 0232 10VKM27307
532 0083 10VKM27404
532 0002 10VKM28000
532 0064 10VKM28001
532 0476 10VKM28601
532 0330 10VKM31002
531 0729 10VKM31004
534 0127 30VKM31006
532 0169 10VKM31007
532 0468 10VKM31008
532 0133 10VKM31009
532 0132 10VKM31010
533 0076 30VKM31011
533 0081 30VKM31012
534 0014 10VKM31013
534 0123 20VKM31015
534 0138 30VKM31016
534 0140 30VKM31018
534 0132 30VKM31019
534 0059 10VKM31022
534 0136 30VKM31023
531 0791 10VKM31025
533 0086 30VKM31030
533 0077 30VKM31033
534 0185 10VKM31034
534 0187 10VKM31035
532 0156 10VKM31038
531 0751 30VKM31039
531 0307 10VKM31040
532 0160 10VKM31041
531 0733 10VKM31043
532 0346 10VKM31044
534 0065 10VKM31047
534 0151 10VKM31054
534 0150 10VKM31057
534 0164 10VKM31058
531 0309 10VKM31059
534 0126 30VKM31060
534 0116 20VKM31061
532 0479 10VKM31065
533 0099 10VKM31152
532 0326 30VKM31207
533 0075 30VKM31210
532 0500 10VKM31221
531 0536 10VKM31231
532 0557 10VKM31303
532 0369 20VKM32001
532 0368 20VKM32002
531 0635 20VKM32004
532 0241 10VKM32005
532 0370 20VKM32006
532 0371 20VKM32007
532 0145 20VKM32008
532 0193 20VKM32009
531 0742 10VKM32011
534 0026 10VKM32012
531 0392 10VKM32015
532 0375 20VKM32016
532 0014 20VKM32017
531 0636 20VKM32018
534 0069 10VKM32023
532 0256 10VKM32024

533 0060 20VKM32025
534 0109 20VKM32026
534 0101 20VKM32027
532 0228 10VKM32030
532 0297 10VKM32031
534 0119 20VKM32033
532 0295 10VKM32034
532 0300 10VKM32035
532 0257 10VKM32036
534 0241 10VKM32046
534 0070 10VKM32080
534 0106 20VKM32082
532 0255 10VKM32083
532 0505 10VKM32103
534 0046 10VKM32105
532 0259 10VKM32154
532 0442 10VKM32184
532 0229 10VKM32242
531 0760 10VKM32243
531 0097 10VKM33002
531 0096 10VKM33003
531 0263 10VKM33004
532 0424 10VKM33006
532 0119 10VKM33007
532 0184 10VKM33008
531 0238 10VKM33009
531 0038 10VKM33010
531 0037 10VKM33011
531 0241 10VKM33012
531 0148 10VKM33013
531 0261 10VKM33014
531 0226 10VKM33015
531 0262 10VKM33016
532 0296 10VKM33017
531 0306 10VKM33018
534 0022 10VKM33019
532 0439 10VKM33020
531 0265 10VKM33021
531 0258 10VKM33022
532 0214 10VKM33023
531 0373 10VKM33024
532 0123 10VKM33025
532 0139 10VKM33026
532 0126 10VKM33027
533 0072 20VKM33028
534 0100 20VKM33029
532 0433 10VKM33031
534 0111 20VKM33032
534 0110 20VKM33033
532 0138 10VKM33034
534 0037 10VKM33037
531 0354 10VKM33038
531 0239 10VKM33039
533 0073 10VKM33040
531 0355 10VKM33041
531 0550 10VKM33042
534 0075 20VKM33043
532 0320 10VKM33044
532 0434 10VKM33045
532 0334 10VKM33060
534 0180 10VKM33061
534 0248 10VKM33063
532 0551 10VKM33064
532 0450 10VKM33065
532 0143 10VKM33069
531 0553 10VKM33073
534 0250 10VKM33074
531 0631 10VKM33075
533 0062 20VKM33076
531 0116 10VKM33082
533 0063 20VKM33083
532 0430 10VKM33084
531 0039 10VKM33090
532 0331 10VKM33100
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531 0227 10VKM33125
532 0538 10VKM33131
534 0179 10VKM33300
533 0090 10VKM33310
532 0335 10VKM33314
532 0528 10VKM33407
531 0024 10VKM34002
531 0028 10VKM34003
531 0539 10VKM34004
531 0540 10VKM34005
534 0129 20VKM34007
531 0541 10VKM34008
531 0545 10VKM34009
534 0130 20VKM34010
534 0329 10VKM34012
532 0252 30VKM34013
534 0249 10VKM34014
534 0032 10VKM34018
532 0325 30VKM34023
534 0161 10VKM34025
534 0124 30VKM34027
532 0470 10VKM34030
532 0471 10VKM34031
534 0169 10VKM34032
534 0125 30VKM34033
534 0162 10VKM34046
534 0128 20VKM34052
534 0145 10VKM34056
532 0254 10VKM34061
534 0031 10VKM34071
532 0449 10VKM34072
532 0405 30VKM34107
534 0146 10VKM34108
534 0309 10VKM34110
532 0458 10VKM34111
531 0752 10VKM34500
532 0146 10VKM34501
532 0431 10VKM34502
533 0022 10VKM34510
532 0109 10VKM35002
534 0033 10VKM35007
534 0102 30VKM35008
534 0118 20VKM35009
534 0108 20VKM35011
534 0115 20VKM35012
533 0085 30VKM35013
534 0082 30VKM35015
532 0108 10VKM35016
534 0053 10VKM35023
532 0402 30VKM35025
532 0377 20VKM35210
532 0336 10VKM35212
532 0362 10VKM35214
534 0024 10VKM35216
534 0147 10VKM35260
534 0134 30VKM35500
532 0399 20VKM36001
532 0191 10VKM36003
531 0360 10VKM36004
531 0359 10VKM36005
531 0066 10VKM36006
531 0375 10VKM36007
531 0737 10VKM36008
531 0400 10VKM36009
531 0388 10VKM36010
532 0174 10VKM36011
532 0057 10VKM36013
532 0212 10VKM36014
532 0210 10VKM36015
532 0392 20VKM36016
532 0367 20VKM36017
534 0105 20VKM36018
531 0374 10VKM36019
531 0427 10VKM36021

532 0213 10VKM36022
531 0744 10VKM36023
531 0743 10VKM36024
532 0260 10VKM36025
534 0017 10VKM36026
534 0142 30VKM36030
532 0243 10VKM36031
534 0025 10VKM36032
533 0049 20VKM36035
532 0364 20VKM36040
534 0141 30VKM36050
531 0591 30VKM36052
532 0354 10VKM36053
532 0244 10VKM36064
534 0240 10VKM36069
534 0080 20VKM36070
534 0027 10VKM36072
534 0036 10VKM36075
532 0240 10VKM36080
531 0406 10VKM36081
534 0163 10VKM36082
534 0133 30VKM36120
532 0327 30VKM36122
534 0135 30VKM36124
534 0047 10VKM36220
532 0445 10VKM36230
534 0030 10VKM36236
534 0029 10VKM36238
534 0103 10VKM36240
534 0268 10VKM36241
532 0242 10VKM36250
532 0351 30VKM36500
534 0083 30VKM36530
532 0374 20VKM37002
532 0440 10VKM37004
534 0139 30VKM37005
531 0735 10VKM37014
531 0736 10VKM37015
531 0718 10VKM38001
531 0658 20VKM38002
532 0418 10VKM38003
532 0001 10VKM38004
534 0001 10VKM38004
533 0003 10VKM38005
533 0001 10VKM38006
531 0173 10VKM38009
532 0025 10VKM38012
533 0005 10VKM38016
533 0017 10VKM38020
533 0084 30VKM38022
534 0041 10VKM38023
534 0114 20VKM38026
531 0551 20VKM38027
534 0006 10VKM38045
531 0625 20VKM38067
532 0234 10VKM38071
532 0401 30VKM38073
533 0082 30VKM38100
531 0677 30VKM38123
532 0406 30VKM38129
532 0404 30VKM38130
531 0727 10VKM38220
533 0016 10VKM38221
532 0060 20VKM38225
532 0224 10VKM38226
531 0095 10VKM38230
534 0104 10VKM38231
531 0322 10VKM38232
534 0177 10VKM38236
532 0363 20VKM38240
531 0783 10VKM38241
532 0398 10VKM38242
534 0252 10VKM38250
532 0512 10VKM38251

532 0343 10VKM38300
534 0050 10VKM38302
533 0078 10VKM38500
534 0160 10VKM38700
534 0174 10VKM61016
534 0261 10VKM63004
534 0282 10VKM63008
534 0284 10VKM63010
534 0313 10VKM64017
534 0287 10VKM64025
532 0381 20VKM65004
534 0285 10VKM65009
534 0247 10VKM65014
532 0543 10VKM65015
534 0306 10VKM65027
534 0286 10VKM68002
531 0213 30VKM70000
531 0113 30VKM70001
531 0378 10VKM71000
531 0174 20VKM71001
531 0191 20VKM71002
531 0176 20VKM71003
531 0177 20VKM71004
531 0182 20VKM71006
531 0181 20VKM71007
531 0664 20VKM71008
531 0192 20VKM71010
531 0300 20VKM71012
531 0313 20VKM71013
531 0215 20VKM71014
531 0178 20VKM71100
531 0175 20VKM71101
531 0188 20VKM71103
531 0185 20VKM71200
531 0186 20VKM71201
531 0179 20VKM71202
531 0183 20VKM71302
531 0643 20VKM71303
531 0187 20VKM71400
531 0180 20VKM71401
531 0184 20VKM71404
531 0190 20VKM71700
531 0642 20VKM71701
531 0640 20VKM71704
531 0641 20VKM71706
531 0208 20VKM72000
531 0214 20VKM72004
531 0211 20VKM72100
531 0209 20VKM72200
531 0216 20VKM72300
531 0201 20VKM72303
531 0138 20VKM72310
531 0212 20VKM72320
531 0220 20VKM72400
531 0458 20VKM72400
531 0219 20VKM72500
531 0268 20VKM73000
531 0141 20VKM73001
531 0133 20VKM73002
531 0134 20VKM73003
531 0109 20VKM73004
531 0314 20VKM73005
531 0144 20VKM73006
531 0145 20VKM73007
531 0129 20VKM73008
531 0132 20VKM73011
531 0135 20VKM73101
531 0128 20VKM73102
531 0137 20VKM73112
531 0130 20VKM73200
531 0673 20VKM73200
531 0140 20VKM73201
531 0131 20VKM73600
531 0647 20VKM73605
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531 0584 10VKM73607
531 0597 20VKM74000
531 0114 10VKM74001
531 0198 20VKM74002
531 0117 20VKM74004
531 0774 10VKM74005
531 0197 20VKM74006
531 0666 20VKM74007
531 0332 20VKM74008
531 0104 20VKM74200
531 0106 20VKM74201
531 0200 20VKM74300
531 0202 20VKM74310
531 0107 20VKM74501
531 0670 20VKM74502
531 0719 10VKM74503
531 0716 10VKM74504
531 0746 10VKM74506
531 0108 20VKM74600
531 0668 20VKM74601
531 0598 20VKM74602
531 0667 20VKM74606
531 0784 10VKM74607
531 0754 10VKM74608
531 0407 10VKM74609
531 0051 20VKM75000
531 0194 20VKM75001
531 0195 20VKM75002
531 0125 20VKM75004
531 0118 20VKM75006
531 0235 20VKM75008
531 0196 20VKM75009
531 0124 20VKM75033
531 0121 20VKM75044
531 0237 20VKM75054
531 0193 20VKM75064
531 0119 20VKM75100
531 0228 20VKM75101
531 0234 20VKM75108
531 0123 20VKM75113
531 0229 20VKM75119
531 0236 20VKM75130
531 0233 20VKM75140
531 0120 20VKM75144
531 0232 20VKM75601
531 0231 20VKM75612
531 0381 10VKM75613
531 0017 20VKM75614
531 0341 20VKM75615
531 0347 20VKM75616
531 0653 20VKM75621
531 0672 20VKM75625
531 0528 10VKM75629
531 0652 20VKM75630
531 0651 20VKM75633
531 0169 20VKM76001
531 0112 20VKM76102
531 0530 20VKM76103
531 0170 20VKM76200
531 0167 20VKM76202
531 0168 20VKM76203
531 0154 20VKM77001
532 0157 20VKM77003
531 0152 20VKM77100
531 0155 20VKM77102
531 0153 20VKM77300
531 0158 20VKM77401
531 0151 20VKM77500
531 0157 20VKM77501
531 0599 20VKM77504
531 0163 20VKM78000
531 0164 20VKM78001
531 0165 20VKM78002
531 0662 20VKM78003

531 0655 20VKM78005
531 0053 20VKM78103
531 0384 20VKM78105
531 0143 20VKM79000
531 0147 20VKM79001
531 0150 20VKM79002
531 0149 20VKM79003
531 0660 20VKM79006
532 0194 20VKM80000
532 0547 10VKM80006
532 0092 20VKM81000
532 0090 20VKM81001
532 0098 20VKM81002
532 0097 20VKM81003
532 0091 20VKM81004
532 0372 20VKM81005
532 0081 20VKM81100
532 0095 20VKM81201
532 0094 20VKM81203
532 0379 20VKM81204
532 0096 20VKM81400
532 0390 20VKM81401
532 0117 20VKM82000
531 0638 20VKM82001
532 0112 20VKM82101
532 0114 20VKM82300
532 0110 20VKM82302
532 0113 20VKM82320
532 0115 20VKM82500
532 0118 20VKM82501
532 0179 20VKM82502
532 0019 20VKM83003
532 0100 20VKM84000
532 0101 20VKM84001
532 0102 20VKM84002
532 0105 20VKM84003
532 0106 20VKM84004
532 0072 20VKM84005
532 0073 20VKM84006
532 0104 20VKM84007
532 0068 20VKM84201
532 0103 20VKM84310
532 0448 10VKM84502
532 0318 10VKM84503
532 0451 10VKM84504
532 0248 10VKM84506
532 0069 20VKM84600
532 0070 20VKM84601
532 0388 20VKM84602
532 0352 20VKM84603
532 0387 20VKM84604
532 0386 20VKM84608
532 0074 20VKM85000
532 0148 20VKM85002
532 0130 20VKM85140
532 0055 20VKM85141
532 0314 20VKM85145
532 0540 10VKM85146
532 0307 10VKM85147
532 0382 20VKM85148
532 0079 20VKM87000
532 0353 20VKM87001
532 0084 20VKM88000
532 0085 20VKM88001
532 0086 20VKM88002
532 0389 20VKM88004
532 0383 20VKM88007
532 0403 20VKM88008
532 0077 20VKM89001
531 0730 20VKM89002
532 0076 20VKM89003
530 0157 10VKMA01001
530 0149 10VKMA01002
530 0392 10VKMA01003

530 0159 10VKMA01006
530 0069 10VKMA01008
530 0162 10VKMA01009
530 0002 10VKMA01010
530 0003 10VKMA01011
530 0057 10VKMA01012
530 0164 10VKMA01013
530 0085 10VKMA01014
530 0174 10VKMA01015
530 0086 10VKMA01016
530 0180 10VKMA01018
530 0377 10VKMA01019
530 0154 10VKMA01020
530 0155 10VKMA01021
530 0391 10VKMA01023
530 0389 10VKMA01024
530 0151 10VKMA01031
530 0156 10VKMA01032
530 0152 10VKMA01040
530 0153 10VKMA01042
530 0160 10VKMA01044
530 0168 10VKMA01050
530 0166 10VKMA01106
530 0199 10VKMA01107
530 0167 10VKMA01110
530 0171 10VKMA01113
530 0345 10VKMA01115
530 0067 10VKMA01116
530 0169 10VKMA01116
530 0089 10VKMA01120
530 0360 10VKMA01121
530 0091 10VKMA01142
530 0176 10VKMA01143
530 0416 10VKMA01152
530 0158 10VKMA01200
530 0161 10VKMA01201
530 0178 10VKMA01202
530 0374 10VKMA01220
530 0445 10VKMA01222
530 0201 10VKMA01250
530 0082 10VKMA01251
530 0172 10VKMA01253
530 0405 10VKMA01255
530 0343 10VKMA01256
530 0062 10VKMA01257
530 0175 10VKMA01258
530 0484 10VKMA01258
530 0463 10VKMA01259
530 0173 10VKMA01260
530 0483 10VKMA01270
530 0406 10VKMA01271
530 0361 10VKMA01275
530 0179 10VKMA01903
530 0090 10VKMA01942
530 0212 10VKMA02005
530 0208 10VKMA02101
530 0209 10VKMA02111
530 0215 10VKMA02150
530 0100 10VKMA02151
530 0118 10VKMA02152
530 0074 10VKMA02154
530 0217 10VKMA02155
530 0101 10VKMA02160
530 0114 10VKMA02169
530 0346 10VKMA02171
530 0229 10VKMA02172
530 0434 10VKMA02174
530 0216 10VKMA02175
530 0116 10VKMA02176
530 0223 10VKMA02177
530 0231 10VKMA02178
530 0433 10VKMA02179
530 0210 10VKMA02180
530 0227 10VKMA02181
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530 0225 10VKMA02183
530 0226 10VKMA02184
530 0230 10VKMA02185
530 0507 10VKMA02186
530 0204 10VKMA02201
530 0009 10VKMA02202
530 0206 10VKMA02203
530 0228 10VKMA02204
530 0205 10VKMA02210
530 0221 10VKMA02215
530 0214 10VKMA02222
530 0211 10VKMA02224
530 0218 10VKMA02227
530 0222 10VKMA02242
530 0099 10VKMA02381
530 0073 10VKMA02382
530 0117 10VKMA02383
530 0112 10VKMA02384
530 0113 10VKMA02386
530 0203 10VKMA02410
530 0224 10VKMA02422
530 0213 10VKMA02450
530 0240 10VKMA02501
530 0241 10VKMA02510
530 0220 10VKMA02630
530 0253 10VKMA03050
530 0012 10VkMA03100
530 0016 10VKMA03110
530 0252 10VKMA03111
530 0105 10VKMA03120
530 0119 10VKMA03121
530 0370 10VKMA03122
530 0055 10VKMA03130
530 0237 10VKMA03132
530 0239 10VKMA03140
530 0369 10VKMA03141
530 0019 10VKMA03200
530 0258 10VKMA03201
530 0233 10VKMA03202
530 0106 10VKMA03210
530 0080 10VKMA03211
530 0095 10VKMA03213
530 0236 10VKMA03216
530 0472 10VKMA03218
530 0257 10VKMA03220
530 0418 10VKMA03231
530 0238 10VKMA03235
530 0011 10VKMA03240
530 0096 10VKMA03241
530 0440 10VKMA03244
530 0111 10VKMA03246
530 0470 10VKMA03247
530 0235 10VKMA03248
530 0115 10VKMA03250
530 0076 10VKMA03251
530 0234 10VKMA03252
530 0334 10VKMA03253
530 0335 10VKMA03254
530 0368 10VKMA03255
530 0379 10VKMA03256
530 0449 10VKMA03257
530 0419 10VKMA03258
530 0375 10VKMA03259
530 0469 10VKMA03261
530 0471 10VKMA03263
530 0446 10VKMA03264
530 0474 10VKMA03265
530 0447 10VKMA03266
530 0103 10VKMA03300
530 0058 10VKMA03304
530 0259 10VKMA03902
530 0136 10VKMA04000
530 0135 10VKMA04001
530 0134 10VKMA04101

530 0005 10VKMA04103
530 0010 10VKMA04106
530 0104 10VKMA04107
530 0142 10VKMA04108
530 0132 10VKMA04200
530 0014 10VKMA04201
530 0133 10VKMA04202
530 0102 10VKMA04212
530 0065 10VKMA04213
530 0066 10VKMA04214
530 0140 10VKMA04222
530 0495 10VKMA04224
530 0138 10VKMA04301
530 0143 10VKMA04304
530 0144 10VKMA04305
530 0004 10VKMA05121
530 0373 10VKMA05140
530 0078 10VKMA05150
530 0443 10VKMA05152
530 0441 10VKMA05154
530 0145 10VKMA05200
530 0020 10VKMA05201
530 0079 10VKMA05202
530 0072 10VKMA05208
530 0075 10VKMA05211
530 0054 10VKMA05213
530 0047 10VKMA05215
530 0039 10VKMA05220
530 0049 10VKMA05222
530 0146 10VKMA05224
530 0358 10VKMA05228
530 0451 10VKMA05230
530 0450 10VKMA05260
530 0147 10VKMA05402
530 0148 10VKMA05500
530 0338 10VKMA05608
530 0491 10VKMA05700
530 0018 10VKMA06000
530 0195 10VKMA06002
530 0490 10VKMA06003
530 0182 10VKMA06010
530 0092 10VKMA06020
530 0415 10VKMA06021
530 0468 10VKMA06040
530 0043 10VKMA06100
530 0107 10VKMA06101
530 0108 10VKMA06103
530 0193 10VKMA06104
530 0363 10VKMA06106
530 0192 10VKMA06107
530 0342 10VKMA06108
530 0455 10VKMA06109
530 0042 10VKMA06110
530 0041 10VKMA06112
530 0362 10VKMA06113
530 0473 10VKMA06115
530 0040 10VKMA06116
530 0184 10VKMA06123
530 0015 10VKMA06124
530 0183 10VKMA06124
530 0038 10VKMA06125
530 0185 10VKMA06126
530 0196 10VKMA06127
530 0357 10VKMA06128
530 0442 10VKMA06129
530 0197 10VKMA06130
530 0523 10VKMA06200
530 0187 10VKMA06204
530 0188 10VKMA06205
530 0341 10VKMA06207
530 0189 10VKMA06212
530 0190 10VKMA06212
530 0056 10VKMA06213
530 0504 10VKMA06220

530 0248 10VKMA06300
530 0249 10VKMA06301
530 0064 10VKMA06501
530 0052 10VKMA06502
530 0198 10VKMA06503
530 0251 10VKMA06600
530 0250 10VKMA06603
530 0063 10VKMA06604
530 0044 10VKMA06608
530 0349 10VKMA06610
530 0421 10VKMA06800
530 0243 10VKMA07300
530 0376 10VKMA07301
530 0245 10VKMA07302
530 0242 10VKMA07310
530 0246 10VKMA07400
530 0007 10VKMA08000
530 0046 10VKMA08001
530 0120 10VKMA08100
530 0006 10VKMA08110
530 0017 10VKMA08120
530 0287 10VKMA08201
530 0396 10VKMA31200
530 0395 10VKMA31201
530 0387 10VKMA35007
530 0388 10VKMA35030
530 0394 10VKMA35107
530 0186 10VKMA36006
530 0332 10VKMA90000
530 0453 10VKMA90001
530 0356 10VKMA90002
530 0268 10VKMA91003
530 0266 10VKMA91005
530 0267 10VKMA91006
530 0510 10VKMA91013
530 0511 10VKMA91021
530 0269 10VKMA91100
530 0336 10VKMA91101
530 0271 10VKMA91122
530 0048 10VKMA91124
530 0270 10VKMA91201
530 0272 10VKMA91202
530 0422 10VKMA91303
530 0274 10VKMA91400
530 0273 10VKMA91702
530 0512 10VKMA91711
530 0263 10VKMA92000
530 0051 10VKMA92012
530 0260 10VKMA92200
530 0262 10VKMA92203
530 0261 10VKMA92210
530 0264 10VKMA92303
530 0081 10VKMA92310
530 0515 10VKMA92516
530 0311 10VKMA93001
530 0312 10VKMA93002
530 0313 10VKMA93005
530 0314 10VKMA93006
530 0316 10VKMA93024
530 0315 10VKMA93101
530 0318 10VKMA93200
530 0372 10VKMA93201
530 0454 10VKMA93210
530 0310 10VKMA93500
530 0505 10VKMA93615
530 0279 10VKMA94000
530 0278 10VKMA94010
530 0277 10VKMA94012
530 0276 10VKMA94014
530 0284 10VKMA94101
530 0285 10VKMA94102
530 0281 10VKMA94222
530 0282 10VKMA94230
530 0283 10VKMA94310

783

Cross-Referenzen / Cross references / Correspondance des références /
Referencias cruzadas

SKFSKFSKF



530 0380 10VKMA94506
530 0280 10VKMA94601
530 0423 10VKMA94609
530 0275 10VKMA94610
530 0488 10VKMA94610
530 0305 10VKMA95003
530 0293 10VKMA95005
530 0294 10VKMA95006
530 0301 10VKMA95007
530 0053 10VKMA95010
530 0299 10VKMA95011
530 0290 10VKMA95012
530 0109 10VKMA95014
530 0306 10VKMA95015
530 0308 10VKMA95020
530 0297 10VKMA95023
530 0304 10VKMA95024
530 0309 10VKMA95025
530 0298 10VKMA95027
530 0331 10VKMA95030
530 0292 10VKMA95031
530 0300 10VKMA95033
530 0295 10VKMA95102
530 0296 10VKMA95113
530 0289 10VKMA95206
530 0288 10VKMA95619
530 0302 10VKMA95623
530 0307 10VKMA95624
530 0371 10VKMA95627
530 0427 10VKMA95632
530 0428 10VKMA95648
530 0502 10VKMA95660
530 0319 10VKMA96000
530 0323 10VKMA96002
530 0321 10VKMA96200
530 0320 10VKMA96202
530 0325 10VKMA96203
530 0517 10VKMA96204
530 0351 10VKMA96208
530 0322 10VKMA96214
530 0327 10VKMA97501
530 0326 10VKMA97503
530 0329 10VKMA98000
530 0426 10VKMA98109
530 0045 10VKMA99004
530 0070 10VKMC01008
530 0359 10VKMC01008
530 0177 10VKMC01143
530 0433 30VKMC02179
530 0227 30VKMC02181
530 0225 30VKMC02183
530 0009 30VKMC02200
530 0206 30VKMC02203
530 0012 30VKMC03100
530 0119 30VKMC03121
530 0096 30VKMC03241
530 0440 30VKMC03244
530 0470 30VKMC03246
530 0235 30VKMC03248
530 0076 30VKMC03251
530 0004 30VKMC05121
530 0018 31VKMC06000
530 0195 30VKMC06002
530 0182 30VKMC06010
530 0363 30VKMC06106
530 0196 30VKMC06127
530 0064 30VKMC06501
532 0294 10VKMCV52009
534 0280 10VKMCV52013
532 0198 10VKMCV56002

784

Cross-Referenzen / Cross references / Correspondance des références /
Referencias cruzadas

SKFSKFSKF



532 0001 10GA35021
533 0005 10GA35022
534 0001 10GA35025
531 0095 10GA35026
534 0104 10GA35027
531 0727 10GA35029
532 0060 20GA35030
533 0007 10GA35031
533 0003 10GA35032
533 0015 10GA35033
533 0001 10GA35034
534 0009 10GA35035
534 0008 10GA35036
531 0173 10GA35037
531 0162 10GA35038
532 0062 10GA35039
531 0391 10GA35040
531 0340 10GA35041
532 0144 10GA35043
534 0004 10GA35044
534 0003 10GA35045
531 0004 10GA35047
533 0002 10GA35047
531 0366 10GA35049
532 0224 10GA35050
532 0363 20GA35051
534 0171 10GA35052
531 0788 10GA35053
531 0718 10GA35100
532 0027 10GA35101
531 0720 10GA35102
531 0723 10GA35103
532 0025 10GA35105
531 0721 10GA35106
533 0017 10GA35108
532 0160 10GA35109
534 0006 10GA35110
534 0007 10GA35111
533 0066 20GA35113
531 0024 10GA35231
532 0017 10GA35232
531 0028 10GA35233
532 0254 10GA35234
532 0252 30GA35236
531 0362 10GA35237
531 0026 10GA35238
531 0539 10GA35239
534 0132 30GA35240
531 0540 10GA35241
534 0129 20GA35242
534 0146 10GA35243
532 0309 10GA35350
534 0108 20GA35351
532 0109 10GA35352
534 0033 10GA35353
532 0108 10GA35354
534 0134 30GA35355
534 0118 20GA35356
534 0102 30GA35357
534 0115 20GA35358
533 0085 30GA35359
532 0133 10GA35400
531 0729 10GA35401
532 0132 10GA35402
532 0134 10GA35404
532 0066 10GA35405
533 0020 10GA35407
534 0011 10GA35407
531 0734 10GA35408
531 0309 10GA35410
531 0307 10GA35411
534 0014 10GA35412
532 0169 10GA35423
534 0142 30GA35500

532 0377 20GA35501
532 0367 20GA35502
532 0399 20GA35503
531 0591 30GA35504
532 0364 20GA35506
534 0036 10GA35507
534 0024 10GA35508
534 0027 10GA35509
534 0080 20GA35510
534 0141 30GA35511
531 0744 10GA35550
531 0388 10GA35554
531 0359 10GA35555
532 0204 10GA35556
532 0177 10GA35557
532 0057 10GA35558
531 0066 10GA35559
532 0210 10GA35560
532 0212 10GA35562
531 0335 10GA35563
532 0170 10GA35564
531 0352 10GA35565
531 0741 10GA35566
531 0070 10GA35567
531 0743 10GA35568
531 0374 10GA35569
532 0213 10GA35570
531 0737 10GA35571
532 0071 10GA35572
532 0174 10GA35573
531 0357 10GA35574
531 0356 10GA35575
531 0358 10GA35576
532 0245 10GA35577
531 0351 10GA35578
531 0375 10GA35579
531 0360 10GA35580
531 0400 10GA35582
531 0427 10GA35584
532 0240 10GA35586
532 0244 10GA35587
532 0260 10GA35588
531 0406 10GA35589
532 0191 10GA35593
534 0105 20GA35594
534 0025 10GA35595
534 0017 10GA35596
532 0243 10GA35597
533 0049 20GA35598
532 0392 20GA35599
531 0745 10GA35700
531 0748 10GA35701
533 0086 30GA35703
533 0076 30GA35704
533 0077 30GA35705
532 0330 10GA35706
531 0733 10GA35707
534 0116 20GA35708
533 0081 30GA35709
534 0123 20GA35710
534 0126 30GA35711
532 0229 10GA35850
532 0259 10GA35851
531 0742 10GA35852
533 0072 20GA35853
532 0428 10GA35854
534 0100 20GA35855
531 0148 10GA35856
531 0263 10GA35857
531 0258 10GA35858
532 0123 10GA35859
532 0119 10GA35860
531 0046 10GA35862
531 0740 10GA35863

531 0227 10GA35864
531 0355 10GA35865
531 0226 10GA35866
531 0262 10GA35867
531 0381 10GA35868
531 0261 10GA35869
532 0430 10GA35870
534 0037 10GA35871
534 0109 20GA35872
533 0008 10GA35873
533 0004 10GA35874
534 0106 20GA35875
534 0026 10GA35876
532 0241 10GA35877
531 0392 10GA35878
532 0255 10GA35879
532 0228 10GA35880
532 0256 10GA35881
532 0257 10GA35882
534 0069 10GA35883
531 0749 10GA35884
534 0101 20GA35885
534 0119 20GA35886
532 0294 10GA35887
532 0295 10GA35888
532 0370 20GA35889
532 0368 20GA35890
531 0635 20GA35891
532 0369 20GA35892
532 0371 20GA35893
531 0760 10GA35894
533 0060 20GA35895
532 0375 20GA35897
534 0075 20GA35900
533 0012 10GA35901
532 0334 10GA35902
532 0320 10GA35903
532 0335 10GA35905
531 0631 10GA35906
533 0063 20GA35907
532 0331 10GA35908
533 0092 10GA35909
533 0062 20GA35910
534 0180 10GA35911
532 0474 10GA35912
534 0179 10GA35914
531 0037 10GA35950
531 0241 10GA35951
531 0239 10GA35953
531 0238 10GA35954
531 0354 10GA35955
531 0245 10GA35958
531 0038 10GA35959
531 0039 10GA35960
532 0153 10GA35963
532 0424 10GA35963
531 0739 10GA35965
533 0011 10GA35966
532 0138 10GA35967
533 0073 10GA35968
532 0184 10GA35969
531 0097 10GA35970
532 0143 10GA35971
531 0096 10GA35972
532 0419 10GA35973
532 0420 10GA35974
531 0116 10GA35975
531 0306 10GA35977
532 0214 10GA35978
532 0139 10GA35979
532 0124 10GA35980
532 0126 10GA35981
532 0296 10GA35982
531 0550 10GA35983
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532 0434 10GA35984
534 0110 20GA35985
531 0350 10GA35989
531 0373 10GA35992
534 0022 10GA35993
532 0439 10GA35994
531 0553 10GA35996
532 0433 10GA35997
534 0111 20GA35998
531 0265 10GA35999
534 0112 20GA36100
531 0752 10GA36400
534 0005 10GA36401
533 0022 10GA36402
532 0146 10GA36404
532 0431 10GA36405
532 0432 10GA36406
533 0009 10GA36407
534 0103 10GA36531
532 0242 10GA36532
532 0351 30GA36533
534 0083 30GA36534
531 0763 10GA36801
534 0016 10GA36900
532 0380 20GA36901
531 0645 20GA37000
531 0646 20GA37001
531 0735 10GA37430
531 0736 10GA37431
535 0077 10GA75101
535 0015 10GA75103
535 0016 10GA75104
535 0011 10GA75110
535 0001 10GA75401
535 0004 10GA75402
535 0005 10GA75403
535 0009 10GA75404
535 0012 10GA75405
535 0008 10GA75406
535 0010 10GA75407
535 0052 10GA75408
535 0014 10GA75411
535 0028 10GA75501
535 0039 10GA75901
532 0002 10GE35002
532 0064 10GE35004
532 0016 10GE35207
532 0093 10GE35211
532 0151 10GE35212
532 0152 10GE35213
532 0187 10GE35214
532 0100 20GE35215
532 0037 10GE35300
532 0036 10GE35303
532 0035 10GE35305
532 0038 10GE35306
532 0039 10GE35307
532 0040 10GE35308
532 0034 10GE35309
532 0033 10GE35310
532 0076 20GE35314
532 0194 20GE35315
532 0125 20GE35316
532 0087 10GE35317
532 0365 20GE35318
532 0396 20GE35319
532 0472 10GE35320
532 0058 10GE35507
532 0422 10GE35509
532 0238 10GE35513
532 0211 10GE35515
532 0426 10GE35516
532 0427 10GE35517
532 0317 10GE35519

532 0171 10GE35520
532 0237 10GE35521
532 0218 10GE35526
532 0222 10GE35534
532 0220 10GE35535
532 0239 20GE35536
531 0557 10GE35537
532 0221 10GE35538
532 0308 10GE35539
532 0322 10GE35540
532 0313 20GE35541
532 0446 10GE35543
532 0376 20GE35544
532 0378 20GE35545
532 0051 10GE35703
532 0052 10GE35704
531 0731 10GE35708
532 0122 10GE35712
532 0161 10GE35714
532 0111 10GE35715
532 0165 10GE35716
532 0163 10GE35717
532 0054 10GE35718
532 0164 10GE35719
532 0435 10GE35720
533 0030 20GE35721
532 0167 10GE35723
532 0185 10GE35724
532 0190 10GE35725
532 0197 10GE35726
532 0182 10GE35727
532 0355 10GE35728
532 0349 10GE35729
532 0189 10GE35730
532 0159 10GE35731
532 0312 20GE35732
532 0310 10GE35739
532 0005 20GE35801
532 0009 20GE35810
532 0007 20GE35812
532 0003 10GE35816
532 0192 20GE35817
531 0010 10GE35820
532 0154 10GE35824
532 0120 10GE35826
532 0287 10GE35827
532 0209 10GE35828
532 0121 20GE35830
532 0316 10GE35905
532 0020 10GE35907
532 0022 10GE35909
532 0023 10GE35914
532 0142 10GE35916
532 0289 10GE35920
532 0141 20GE35921
532 0140 20GE35922
532 0321 10GE35923
532 0345 10GE35924
532 0395 10GE35925
532 0397 10GE35926
532 0461 10GE35927
532 0460 10GE35928
532 0473 10GE35929
532 0196 10GE35930
531 0732 10GE36003
532 0088 10GE36104
532 0083 10GE36108
532 0075 10GE36110
532 0429 10GE36111
532 0056 10GE36504
532 0423 10GE36505
532 0127 10GE36506
532 0225 10GE36507
532 0046 10GE36700

532 0115 20GE36800
532 0112 20GE36801
532 0113 20GE36802
532 0110 20GE36813
532 0114 20GE36814
532 0118 20GE36815
532 0117 20GE36816
532 0179 20GE36817
531 0638 20GE36818
532 0081 20GE36907
532 0098 20GE36908
532 0090 20GE36909
532 0095 20GE36911
532 0091 20GE36914
532 0094 20GE36917
532 0379 20GE36919
532 0390 20GE36920
532 0097 20GE36921
532 0103 20GE37003
532 0104 20GE37006
532 0070 20GE37007
532 0069 20GE37008
532 0068 20GE37009
532 0102 20GE37010
532 0101 20GE37011
532 0451 10GE37012
532 0352 20GE37013
532 0388 20GE37014
532 0386 20GE37015
532 0074 20GE37303
532 0130 20GE37311
532 0055 20GE37312
532 0148 20GE37313
532 0079 20GE37900
532 0136 10GE38000
532 0444 10GE38001
532 0085 20GE38100
532 0084 20GE38101
532 0389 20GE38102
532 0383 20GE38103
532 0307 10GE38400
532 0314 20GE38401
532 0096 20GE39610
531 0146 10GS35236
531 0001 10GT35000
531 0002 10GT35001
531 0156 10GT35003
531 0338 10GT35005
531 0098 20GT35200
531 0019 10GT35201
531 0020 10GT35202
531 0027 10GT35203
531 0023 10GT35204
532 0018 10GT35205
531 0021 10GT35206
531 0022 10GT35208
531 0025 10GT35209
531 0155 20GT35210
531 0225 10GT35210
531 0029 20GT35212
531 0171 10GT35213
531 0272 30GT35214
531 0570 10GT35215
531 0204 10GT35216
531 0198 20GT35217
531 0586 10GT35218
531 0345 10GT35219
531 0504 10GT35220
531 0497 10GT35221
531 0050 10GT35304
531 0101 30GT35311
531 0242 20GT35312
531 0052 20GT35314
531 0166 20GT35315
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531 0054 30GT35316
531 0518 30GT35317
531 0273 30GT35318
531 0150 20GT35319
531 0730 20GT35321
531 0213 30GT35322
531 0113 30GT35323
533 0079 20GT35324
532 0478 10GT35325
531 0819 10GT35326
531 0626 30GT35327
531 0112 20GT35328
531 0535 20GT35329
531 0659 20GT35330
531 0064 10GT35500
531 0327 10GT35503
531 0072 10GT35508
531 0074 10GT35510
531 0061 10GT35511
531 0055 10GT35512
531 0250 10GT35514
531 0090 10GT35518
531 0713 20GT35523
531 0320 30GT35525
531 0312 10GT35533
531 0409 30GT35534
531 0408 30GT35535
531 0630 30GT35536
531 0404 10GT35537
531 0548 10GT35538
531 0547 10GT35539
533 0087 20GT35540
531 0761 10GT35541
534 0058 10GT35542
531 0773 10GT35543
531 0710 10GT35544
531 0083 10GT35700
531 0063 10GT35701
531 0079 10GT35702
531 0082 20GT35705
531 0084 20GT35706
531 0103 20GT35707
531 0253 30GT35709
531 0251 30GT35710
531 0252 30GT35711
531 0440 30GT35713
531 0279 30GT35717
531 0199 10GT35718
531 0081 10GT35719
531 0499 20GT35720
531 0085 10GT35721
531 0337 10GT35722
531 0393 10GT35723
531 0753 20GT35724
531 0317 10GT35725
531 0339 10GT35726
531 0203 20GT35727
531 0573 30GT35728
531 0402 20GT35731
531 0276 30GT35732
531 0274 30GT35733
531 0500 20GT35734
531 0318 10GT35735
531 0277 30GT35736
531 0436 20GT35737
531 0523 30GT35738
533 0035 10GT35739
533 0029 20GT35740
531 0477 20GT35741
533 0034 20GT35742
533 0028 20GT35743
533 0032 20GT35745
533 0039 10GT35746
531 0396 20GT35747

531 0531 20GT35748
531 0525 30GT35749
531 0524 30GT35750
531 0565 30GT35751
531 0628 30GT35752
533 0083 20GT35753
531 0278 30GT35754
531 0520 20GT35755
531 0564 30GT35756
533 0037 20GT35757
533 0041 10GT35759
533 0033 20GT35760
533 0031 20GT35761
533 0040 10GT35762
531 0502 20GT35763
531 0501 20GT35764
531 0399 20GT35765
531 0777 10GT35766
531 0012 20GT35800
531 0712 20GT35804
531 0711 20GT35805
531 0714 20GT35806
531 0728 20GT35807
531 0011 20GT35808
531 0014 20GT35809
531 0015 20GT35811
531 0016 10GT35813
531 0056 10GT35814
531 0009 10GT35815
531 0006 10GT35818
532 0004 10GT35819
531 0044 10GT35822
531 0007 10GT35823
531 0413 30GT35824
531 0013 20GT35825
531 0254 30GT35829
531 0255 30GT35830
531 0281 30GT35831
531 0280 10GT35832
531 0411 30GT35833
531 0414 30GT35835
531 0505 10GT35836
532 0441 10GT35837
531 0594 30GT35838
531 0629 30GT35839
531 0033 10GT35900
531 0031 10GT35901
531 0041 10GT35902
531 0045 10GT35903
531 0030 10GT35904
531 0034 10GT35906
531 0048 10GT35908
531 0005 10GT35910
531 0036 10GT35911
531 0047 10GT35912
531 0049 10GT35913
531 0243 10GT35915
534 0013 10GT35919
531 0257 10GT35920
531 0478 10GT35922
531 0572 10GT35922
531 0555 10GT35924
531 0529 10GT35925
531 0546 10GT35926
533 0088 20GT35927
531 0632 10GT35928
531 0771 10GT35929
531 0769 10GT35930
531 0757 10GT35931
531 0264 10GT35932
531 0780 10GT35932
531 0756 10GT35933
531 0093 20GT36000
531 0094 20GT36001

531 0078 10GT36100
531 0077 10GT36101
531 0076 10GT36102
531 0099 10GT36103
531 0075 10GT36105
531 0161 10GT36106
531 0331 10GT36107
531 0268 20GT36109
531 0160 10GT36111
531 0363 10GT36112
531 0329 10GT36113
531 0513 10GT36114
531 0676 30GT36115
531 0089 10GT36502
531 0086 10GT36503
531 0343 30GT36505
531 0159 10GT36506
531 0087 20GT36507
531 0515 10GT36508
531 0122 10GT36509
531 0717 10GT36601
531 0032 10GT36602
531 0057 10GT36700
531 0219 20GT36803
531 0211 20GT36804
531 0209 20GT36805
531 0138 20GT36806
531 0201 20GT36807
531 0216 20GT36808
531 0212 20GT36809
531 0208 20GT36810
531 0220 20GT36811
531 0214 20GT36812
531 0178 20GT36900
531 0191 20GT36901
531 0174 20GT36902
531 0179 20GT36904
531 0187 20GT36905
531 0186 20GT36906
531 0215 20GT36912
531 0176 20GT36913
531 0180 20GT36915
531 0185 20GT36916
531 0183 20GT36919
531 0182 20GT36920
531 0175 20GT36921
531 0151 20GT36922
531 0153 20GT36922
531 0188 20GT36923
531 0190 20GT36924
531 0378 10GT36925
531 0643 20GT36926
531 0313 20GT36927
531 0641 20GT36928
531 0300 20GT36929
531 0640 20GT36930
531 0665 20GT36931
531 0675 20GT36932
531 0192 20GT36933
531 0642 20GT36934
531 0108 20GT37000
531 0114 10GT37001
531 0332 20GT37002
531 0202 20GT37004
531 0200 20GT37005
531 0106 20GT37010
531 0104 20GT37011
531 0117 20GT37012
531 0107 20GT37013
531 0197 20GT37014
531 0598 20GT37015
531 0667 20GT37016
531 0668 20GT37018
531 0719 10GT37019
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531 0716 10GT37020
531 0754 10GT37021
531 0670 20GT37022
531 0102 20GT37200
531 0232 20GT37300
531 0124 20GT37301
531 0196 20GT37302
531 0231 20GT37304
531 0235 20GT37305
531 0119 20GT37306
531 0228 20GT37307
531 0229 20GT37308
531 0121 20GT37309
531 0233 20GT37310
531 0123 20GT37312
531 0237 20GT37313
531 0234 20GT37314
531 0193 20GT37315
531 0195 20GT37316
531 0120 20GT37317
531 0194 20GT37319
531 0458 20GT37319
531 0051 20GT37321
531 0017 20GT37322
531 0382 20GT37323
531 0672 20GT37324
531 0341 20GT37325
531 0347 20GT37329
531 0131 20GT37400
531 0130 20GT37401
531 0135 20GT37402
531 0132 20GT37403
531 0133 20GT37404
531 0314 20GT37405
531 0140 20GT37406
531 0129 20GT37407
531 0128 20GT37409
531 0145 20GT37410
531 0144 20GT37411
531 0168 20GT37700
531 0167 20GT37701
531 0169 20GT37702
531 0170 20GT37703
531 0530 20GT37704
531 0154 20GT37900
531 0158 20GT37901
531 0465 10GT38000
531 0163 20GT38100
531 0662 20GT38101
531 0655 20GT38102
531 0118 20GT38400
531 0528 10GT38401
531 0653 20GT38402
530 0006 10KD45000
530 0120 10KD45001
530 0007 10KD45002
530 0046 10KD45003
530 0017 10KD45004
530 0134 10KD45201
530 0135 10KD45202
530 0132 10KD45203
530 0014 10KD45204
530 0133 10KD45206
530 0102 10KD45208
530 0005 10KD45209
530 0010 10KD45210
530 0138 10KD45213
530 0141 10KD45215
530 0066 10KD45216
530 0065 10KD45217
530 0140 10KD45218
530 0143 10KD45219
530 0144 10KD45221
530 0142 10KD45222

530 0145 10KD45300
530 0020 10KD45301
530 0004 10KD45302
530 0072 10KD45303
530 0054 10KD45304
530 0047 10KD45305
530 0049 10KD45306
530 0075 10KD45307
530 0039 10KD45308
530 0079 10KD45310
530 0443 10KD45312
530 0332 10KD45313
530 0146 10KD45314
530 0147 10KD45315
530 0045 10KD45316
530 0491 10KD45318
530 0338 10KD45320
530 0453 10KD45321
530 0358 10KD45322
530 0148 10KD45323
530 0043 10KD45501
530 0042 10KD45502
530 0015 10KD45503
530 0107 10KD45504
530 0018 10KD45505
530 0362 10KD45506
530 0523 10KD45507
530 0188 10KD45508
530 0190 10KD45511
530 0056 10KD45512
530 0182 10KD45513
530 0108 10KD45514
530 0044 10KD45515
530 0341 10KD45518
530 0187 10KD45519
530 0041 10KD45520
530 0185 10KD45521
530 0224 10KD45522
530 0052 10KD45527
530 0064 10KD45528
530 0183 10KD45529
530 0063 10KD45532
530 0073 10KD45533
530 0112 10KD45534
530 0117 10KD45535
530 0040 10KD45537
530 0092 10KD45540
530 0192 10KD45543
530 0193 10KD45544
530 0342 10KD45545
530 0195 10KD45546
530 0196 10KD45547
530 0197 10KD45549
530 0198 10KD45550
530 0363 10KD45552
530 0099 10KD45553
530 0473 10KD45555
530 0442 10KD45556
530 0415 10KD45557
530 0002 10KD45700
530 0003 10KD45703
530 0154 10KD45704
530 0162 10KD45705
530 0151 10KD45706
530 0149 10KD45707
530 0155 10KD45708
530 0152 10KD45710
530 0153 10KD45711
530 0057 10KD45712
530 0085 10KD45713
530 0166 10KD45714
530 0082 10KD45716
530 0164 10KD45717
530 0360 10KD45725

530 0389 10KD45728
530 0086 10KD45729
530 0174 10KD45730
530 0377 10KD45731
530 0171 10KD45732
530 0170 10KD45733
530 0483 10KD45738
530 0179 10KD45746
530 0201 10KD45749
530 0405 10KD45750
530 0199 10KD45751
530 0172 10KD45753
530 0345 10KD45756
530 0445 10KD45759
530 0009 10KD45800
530 0118 10KD45801
530 0220 10KD45802
530 0208 10KD45806
530 0209 10KD45808
530 0100 10KD45811
530 0203 10KD45813
530 0204 10KD45814
530 0219 10KD45815
530 0074 10KD45816
530 0214 10KD45817
530 0218 10KD45818
530 0212 10KD45819
530 0207 10KD45820
530 0211 10KD45822
530 0210 10KD45823
530 0213 10KD45824
530 0217 10KD45825
530 0114 10KD45828
530 0221 10KD45829
530 0225 10KD45831
530 0222 10KD45832
530 0433 10KD45833
530 0228 10KD45834
530 0206 10KD45836
530 0226 10KD45838
530 0231 10KD45840
530 0227 10KD45841
530 0434 10KD45843
530 0346 10KD45849
530 0084 10KD45850
530 0011 10KD45900
530 0096 10KD45901
530 0019 10KD45902
530 0016 10KD45903
530 0253 10KD45904
530 0105 10KD45905
530 0012 10KD45906
530 0252 10KD45907
530 0258 10KD45908
530 0076 10KD45909
530 0115 10KD45910
530 0103 10KD45911
530 0119 10KD45912
530 0055 10KD45913
530 0095 10KD45914
530 0080 10KD45915
530 0106 10KD45916
530 0257 10KD45917
530 0233 10KD45918
530 0246 10KD45920
530 0243 10KD45922
530 0440 10KD45929
530 0111 10KD45930
530 0058 10KD45931
530 0234 10KD45932
530 0235 10KD45933
530 0334 10KD45934
530 0237 10KD45936
530 0236 10KD45937

788

Cross-Referenzen / Cross references / Correspondance des références /
Referencias cruzadas

SNRSNRSNR



530 0239 10KD45938
530 0238 10KD45940
530 0375 10KD45942
530 0259 10KD45946
530 0379 10KD45947
530 0475 10KD45948
530 0447 10KD45949
530 0446 10KD45950
530 0470 10KD45951
530 0474 10KD45953
530 0449 10KD45954
530 0317 10KD46100
530 0249 10KD46500
530 0484 10KD46501
530 0081 10KD46801
530 0264 10KD46801
530 0051 10KD46806
530 0261 10KD46809
530 0263 10KD46812
530 0260 10KD46813
530 0271 10KD46900
530 0270 10KD46901
530 0269 10KD46902
530 0048 10KD46903
530 0266 10KD46905
530 0273 10KD46907
530 0274 10KD46910
530 0422 10KD46914
530 0512 10KD46915
530 0283 10KD47000
530 0282 10KD47003
530 0281 10KD47010
530 0488 10KD47015
530 0053 10KD47300
530 0109 10KD47301
530 0331 10KD47304
530 0318 10KD47406
530 0454 10KD47409
530 0325 10KD47701
530 0517 10KD47702
530 0327 10KD47900
530 0116 10KD48348
530 0428 10KD48400
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530 0002 10

536 0150 10531 0079 10

530 0003 10

536 0021 10531 0079 10

530 0004 10

536 0187 10531 0101 30

530 0004 30

536 0187 10538 0002 20538 0012 10531 0101 30

530 0004 31

536 0187 10538 0002 20538 0016 10531 0101 30
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530 0005 10

536 0205 10536 0136 10532 0018 10531 0029 20531 0023 10

530 0006 10

536 0058 10531 0001 10

530 0007 10

536 0116 10532 0064 10532 0002 10531 0002 10

530 0009 10

536 0213 10531 0005 10

530 0009 30

536 0213 10538 0036 10531 0005 10

INA RTK PKW Abbildungen
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530 0010 10

536 0205 10536 0201 10532 0018 10531 0225 10531 0029 20

530 0011 10

536 0096 10532 0316 10531 0034 10

530 0011 30

536 0096 10538 0019 10532 0316 10531 0034 10

530 0012 10

536 0129 10531 0030 10

530 0012 30

536 0129 10538 0009 10531 0030 10
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530 0013 10

536 0052 10531 0056 10

530 0014 10

536 0014 10531 0020 10

530 0015 10

536 0070 10532 0237 10531 0061 10

530 0016 10

536 0015 10531 0030 10

530 0016 30

536 0015 10538 0009 10531 0030 10

INA RTK PKW Abbildungen
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530 0017 10

536 0107 10531 0338 10

530 0018 10

536 0091 10531 0055 10

530 0018 30

536 0091 10538 0021 10531 0055 10

530 0018 31

536 0091 10538 0023 10531 0055 10

530 0019 10

536 0169 10531 0032 10

795

INA RTK PKW Abbildungen

Abbildungen / Illustrations / Illustrations / Ilustraciones



530 0020 10

536 0097 10532 0037 10

530 0038 10

536 0220 10532 0222 10532 0220 10531 0061 10

530 0039 10

536 0224 10532 0040 10532 0039 10531 0054 30

530 0040 10

536 0043 10532 0238 10531 0061 10

530 0041 10

536 0131 10532 0238 10531 0064 10

INA RTK PKW Abbildungen
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530 0042 10

536 0062 10532 0422 10531 0072 10

530 0043 10

536 0056 10532 0422 10531 0074 10

530 0044 10

536 0022 10532 0317 10531 0090 10

530 0045 10

536 0126 10532 0076 20531 0150 20

530 0046 10

536 0116 10532 0064 10532 0002 10531 0156 10
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530 0047 10

536 0181 10532 0504 10531 0166 20

530 0048 10

536 0118 10532 0098 20531 0191 20

530 0049 10

536 0192 10532 0039 10532 0039 10531 0054 30

530 0049 30

536 0192 10538 0007 10532 0039 10532 0039 10531 0054 30

530 0050 10

536 0142 10532 0435 10531 0199 10

INA RTK PKW Abbildungen
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530 0051 10

536 0188 10532 0113 20531 0212 20

530 0052 10

536 0190 10532 0426 10532 0171 10531 0320 30

530 0053 10

536 0033 10536 0032 10531 0232 20531 0231 20

530 0054 10

536 0181 10532 0504 10531 0242 20

530 0055 10

536 0019 10532 0142 10531 0243 10
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530 0056 10

536 0085 10532 0058 10531 0250 10

530 0057 10

536 0021 10532 0122 10531 0253 30

530 0058 10

536 0217 10534 0013 10531 0257 10

530 0062 10

536 0227 10531 0343 30531 0276 30

530 0063 10

536 0023 10532 0317 10531 0312 10

INA RTK PKW Abbildungen
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530 0064 10

536 0191 10532 0427 10531 0320 30

530 0064 30

536 0191 10538 0025 10532 0427 10531 0320 30

530 0065 10

536 0234 10532 0152 10532 0151 10531 0345 10

530 0066 10

536 0234 10532 0187 10531 0345 10

530 0067 10

536 0012 10533 0030 20531 0500 20
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530 0069 10

536 0250 10532 0161 10531 0499 20

530 0070 10

536 0250 10533 0032 20531 0499 20

530 0071 10

537 0014 10532 0418 10532 0001 10

530 0072 10

536 0181 10532 0504 10531 0052 20

530 0073 10

536 0063 10532 0239 20532 0239 20

INA RTK PKW Abbildungen

802

Abbildungen / Illustrations / Illustrations / Ilustraciones



530 0074 10

536 0296 10532 0007 20531 0015 20

530 0075 10

536 0108 10532 0035 10531 0050 10

530 0076 10

536 0109 10532 0020 10531 0041 10

530 0076 30

536 0109 10538 0035 10532 0020 10531 0041 10

530 0078 10

536 0006 10532 0034 10532 0033 10531 0518 30
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530 0078 30

536 0006 10538 0024 10532 0034 10532 0033 10531 0518 30

530 0078 31

536 0006 10538 0030 10532 0034 10532 0033 10531 0518 30

530 0078 32

536 0006 10538 0005 10532 0034 10532 0033 10531 0518 30

530 0079 10

536 0224 10532 0038 10531 0054 30

530 0080 10

536 0171 10531 0717 10531 0033 10

INA RTK PKW Abbildungen
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530 0081 10

536 0128 10532 0110 20531 0138 20

530 0082 10

536 0280 10532 0165 10532 0161 10532 0111 10531 0440 30

530 0082 30

538 0006 10532 0165 10532 0161 10532 0111 10531 0440 30

536 0280 10

530 0083 10

536 0144 10532 0115 20531 0219 20
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530 0084 10

536 0177 10532 0121 20531 0255 30

530 0085 10

536 0021 10532 0122 10531 0251 30

530 0086 10

536 0305 10532 0122 10531 0279 30

530 0089 10

536 0228 10532 0185 10532 0167 10531 0339 10531 0317 10

536 0233 10

INA RTK PKW Abbildungen
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530 0090 10

536 0262 10533 0035 10532 0197 10531 0436 20

530 0090 30

536 0262 10538 0029 10533 0035 10532 0197 10531 0436 20

530 0091 10

536 0262 10532 0197 10531 0436 20

530 0092 10

536 0252 10532 0221 10531 0409 30

530 0092 30

536 0252 10538 0041 10532 0221 10531 0409 30
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530 0094 10

536 0128 10532 0307 10531 0528 10

530 0095 10

536 0025 10532 0020 10531 0047 10

530 0096 10

536 0096 10532 0022 10531 0048 10

530 0096 30

536 0096 10538 0011 10532 0022 10531 0048 10

530 0099 10

536 0098 10532 0239 20531 0557 10

INA RTK PKW Abbildungen
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530 0100 10

536 0089 10532 0005 20531 0012 20

530 0101 10

536 0031 10532 0009 20531 0016 10

530 0102 10

536 0120 10532 0093 10532 0016 10531 0657 20

530 0103 10

536 0172 10532 0023 10531 0049 10

530 0104 10

536 0205 10536 0201 10531 0272 30531 0204 10531 0029 20
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530 0104 30

536 0201 10538 0032 10531 0272 30531 0204 10531 0029 20

536 0205 10

530 0104 31

536 0201 10538 0040 10531 0272 30531 0204 10531 0029 20

536 0205 10

530 0105 10

536 0068 10532 0020 10531 0031 10

INA RTK PKW Abbildungen
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530 0106 10

536 0066 10531 0033 10531 0033 10

530 0107 10

536 0053 10532 0237 10531 0061 10

530 0108 10

536 0167 10532 0237 10531 0061 10

530 0109 10

536 0191 10536 0164 10531 0232 20531 0231 20

530 0111 10

536 0248 10532 0196 10531 0264 10
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530 0111 30

536 0248 10538 0008 10532 0196 10531 0264 10

530 0112 10

536 0237 10532 0239 20532 0239 20

530 0113 10

536 0194 10532 0239 20532 0239 20

530 0114 10

536 0121 10532 0007 20531 0015 20

530 0115 10

536 0082 10532 0020 10531 0041 10

INA RTK PKW Abbildungen
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530 0116 10

536 0209 10532 0121 20531 0255 30

530 0117 10

536 0231 10532 0239 20531 0557 10

530 0118 10

536 0103 10532 0005 20531 0012 20

530 0119 10

536 0203 10532 0020 10531 0031 10

530 0119 30

536 0203 10538 0034 10532 0020 10531 0031 10
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530 0120 10

536 0133 10531 0001 10

530 0121 10

536 0101 10531 0001 10

530 0122 10

537 0004 10532 0001 10

530 0123 10

537 0020 10531 0718 10

530 0124 10

537 0022 10531 0718 10

INA RTK PKW Abbildungen
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530 0125 10

537 0023 10531 0718 10

530 0126 10

537 0024 10531 0718 10

530 0127 10

537 0025 10531 0718 10

530 0128 10

537 0026 10531 0718 10

530 0129 10

537 0007 10532 0025 10
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530 0130 10

537 0008 10532 0025 10

530 0131 10

537 0008 10531 0720 10

530 0132 10

536 0017 10531 0019 10

530 0133 10

536 0119 10531 0020 10

530 0134 10

536 0105 10531 0022 10

INA RTK PKW Abbildungen
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530 0135 10

536 0152 10531 0025 10

530 0136 10

536 0153 10531 0025 10

530 0138 10

536 0154 10531 0027 10

530 0140 10

536 0196 10531 0586 10

530 0141 10

536 0251 10531 0570 10
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530 0142 10

536 0251 10531 0497 10

530 0143 10

536 0275 10531 0504 10

530 0144 10

536 0276 10531 0504 10

530 0145 10

536 0099 10532 0036 10

530 0146 10

536 0018 10532 0087 10532 0087 10531 0054 30

INA RTK PKW Abbildungen
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530 0147 10

536 0013 10531 0273 30

530 0148 10

536 0240 10533 0079 20532 0125 20

530 0149 10

536 0117 10531 0063 10

530 0151 10

536 0039 10532 0051 10

530 0152 10

536 0048 10532 0051 10

819
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530 0153 10

536 0020 10532 0051 10

530 0154 10

536 0189 10531 0083 10

530 0155 10

536 0180 10531 0083 10

530 0156 10

536 0086 10532 0052 10

530 0157 10

536 0211 10531 0082 20

INA RTK PKW Abbildungen
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530 0158 10

536 0151 10531 0731 10531 0084 20

530 0159 10

536 0216 10531 0337 10

530 0160 10

536 0143 10532 0164 10531 0085 10

530 0161 10

536 0151 10532 0163 10531 0103 20

530 0161 30

536 0151 10538 0001 20538 0028 10532 0163 10531 0103 20
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530 0162 10

536 0216 10531 0600 10

530 0163 10

536 0211 10531 0600 10

530 0164 10

536 0021 10531 0251 30

530 0165 10

536 0255 10531 0277 30

530 0166 10

536 0204 10531 0252 30

INA RTK PKW Abbildungen
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530 0166 30

536 0204 10538 0031 10531 0252 30

530 0166 31

536 0204 10538 0033 10531 0252 30

530 0167 10

536 0009 10531 0252 30

530 0168 10

536 0202 10531 0753 20

530 0169 10

536 0012 10531 0500 20
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530 0170 10

536 0012 10532 0312 20531 0500 20

530 0171 10

536 0003 10531 0203 20

530 0171 30

536 0003 10538 0038 10531 0203 20

530 0172 10

536 0020 10531 0278 30

530 0173 10

536 0020 10531 0274 30

INA RTK PKW Abbildungen
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530 0173 30

536 0020 10538 0015 10531 0274 30

530 0174 10

536 0305 10531 0279 30

530 0175 10

536 0020 10531 0342 30

530 0175 30

536 0020 10538 0015 10531 0342 30

530 0176 10

536 0262 10532 0197 10531 0396 20
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530 0177 10

536 0262 10533 0039 10532 0197 10531 0396 20

530 0178 10

536 0243 10532 0159 10531 0477 20

530 0179 10

536 0243 10533 0037 20533 0034 20532 0159 10531 0477 20

530 0180 10

536 0012 10532 0312 20531 0531 20

530 0181 10

536 0012 10533 0028 20531 0531 20

INA RTK PKW Abbildungen
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530 0182 10

536 0230 10531 0055 10

530 0182 30

536 0230 10538 0010 10531 0055 10

530 0183 10

536 0226 10532 0237 10532 0220 10531 0061 10

530 0184 10

536 0167 10532 0237 10532 0218 10531 0061 10

530 0185 10

536 0043 10532 0238 10532 0220 10531 0061 10
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530 0186 10

537 0015 10531 0066 10

530 0187 10

536 0123 10531 0327 10

530 0188 10

536 0124 10531 0327 10

530 0189 10

536 0085 10531 0250 10

530 0190 10

536 0122 10532 0211 10531 0250 10

INA RTK PKW Abbildungen
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530 0191 10

536 0232 10531 0818 10

530 0191 30

536 0232 10538 0022 10531 0818 10

530 0191 31

536 0232 10538 0021 10531 0818 10

530 0192 10

536 0260 10532 0308 10532 0221 10531 0630 30

530 0193 10

536 0016 10532 0221 10531 0630 30
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INA RTK PKW Abbildungen
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530 0194 10

536 0281 10532 0443 10532 0322 10532 0220 10531 0408 30

530 0195 10

536 0268 10531 0404 10

530 0195 30

536 0268 10538 0002 10531 0404 10

530 0196 10

536 0278 10533 0087 20

530 0196 30

536 0278 10538 0001 10533 0087 20

INA RTK PKW Abbildungen
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530 0197 10

536 0282 10531 0547 10

530 0197 30

536 0282 10538 0004 10531 0547 10

530 0198 10

536 0266 10532 0313 20531 0548 10

530 0199 10

536 0204 10531 0525 30

530 0200 10

536 0250 10533 0032 20531 0520 20
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530 0201 10

536 0262 10532 0349 10531 0565 30

530 0201 30

536 0262 10538 0017 10532 0349 10531 0565 30

530 0201 31

536 0262 10538 0003 10532 0349 10531 0565 30

530 0201 32

536 0262 10538 0039 10532 0349 10531 0565 30

530 0202 10

536 0247 10531 0573 30

INA RTK PKW Abbildungen
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530 0203 10

536 0102 10531 0005 10

530 0204 10

536 0179 10531 0005 10

530 0205 10

536 0257 10531 0005 10

530 0206 10

536 0256 10531 0005 10

530 0206 30

536 0256 10538 0018 10531 0005 10
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530 0207 10

536 0036 10531 0005 10

530 0208 10

536 0037 10531 0006 10

530 0209 10

536 0163 10531 0006 10

530 0210 10

536 0135 10531 0006 10

530 0211 10

536 0161 10531 0006 10

INA RTK PKW Abbildungen
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530 0212 10

536 0034 10531 0011 20

530 0213 10

536 0054 10531 0011 20

530 0214 10

536 0046 10531 0011 20

530 0215 10

536 0050 10532 0003 10531 0009 10

530 0216 10

536 0077 10532 0003 10531 0009 10
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INA RTK PKW Abbildungen
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530 0217 10

536 0149 10532 0192 20531 0009 10

530 0218 10

536 0054 10531 0014 20

530 0219 10

536 0036 10531 0013 20

530 0220 10

536 0073 10532 0154 10531 0007 10

530 0221 10

536 0173 10531 0254 30

INA RTK PKW Abbildungen
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530 0222 10

536 0024 10532 0209 10531 0280 10

530 0223 10

536 0175 10532 0120 10531 0281 30

530 0224 10

536 0170 10531 0713 20

530 0225 10

536 0175 10532 0120 10531 0411 30

530 0225 30

536 0175 10538 0027 10532 0120 10531 0411 30
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530 0226 10

536 0199 10532 0120 10531 0411 30

530 0227 10

536 0198 10532 0120 10531 0411 30

530 0227 30

536 0198 10538 0027 10532 0120 10531 0411 30

530 0228 10

536 0208 10531 0414 30

530 0229 10

536 0174 10532 0121 20531 0413 30

INA RTK PKW Abbildungen
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530 0230 10

536 0199 10532 0121 20531 0413 30

530 0231 10

536 0175 10532 0121 20531 0413 30

530 0232 10

536 0272 10532 0441 10531 0505 10

530 0233 10

536 0212 10531 0047 10

530 0234 10

536 0269 10532 0196 10531 0264 10

839

INA RTK PKW Abbildungen
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530 0235 10

536 0271 10532 0196 10531 0264 10

530 0235 30

536 0271 10538 0008 10532 0196 10531 0264 10

530 0236 10

536 0025 10532 0020 10531 0529 10

530 0237 10

536 0019 10532 0142 10531 0478 10

530 0238 10

536 0264 10532 0289 10531 0546 10

INA RTK PKW Abbildungen
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530 0239 10

536 0271 10532 0321 10531 0555 10

530 0240 10

536 0028 10536 0028 10531 0094 20531 0093 20

530 0241 10

536 0029 10531 0732 10531 0732 10531 0732 10531 0732 10

536 0029 10

530 0242 10

536 0132 10531 0075 10

841
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530 0243 10

536 0140 10531 0076 10

530 0244 10

536 0197 10531 0223 10

530 0245 10

536 0207 10536 0206 10532 0429 10531 0363 10531 0329 10

530 0246 10

536 0104 10531 0160 10

530 0247 10

536 0219 10536 0218 10532 0444 10531 0513 10

INA RTK PKW Abbildungen
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530 0248 10

536 0038 10531 0089 10

530 0249 10

536 0158 10531 0089 10

530 0250 10

536 0223 10532 0317 10531 0090 10

530 0251 10

536 0147 10532 0423 10531 0087 20

530 0252 10

536 0125 10531 0030 10

843
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530 0253 10

536 0134 10536 0106 10531 0044 10531 0005 10

530 0257 10

536 0080 10531 0036 10

530 0258 10

536 0080 10531 0045 10

530 0259 10

536 0186 10533 0088 20532 0141 20532 0140 20532 0140 20

530 0260 10

536 0041 10531 0209 20

INA RTK PKW Abbildungen
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530 0261 10

536 0045 10531 0209 20

530 0262 10

536 0044 10531 0208 20

530 0263 10

536 0055 10531 0208 20

530 0264 10

536 0095 10531 0201 20

530 0265 10

536 0249 10532 0115 20531 0219 20
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530 0266 10

536 0113 10531 0181 20

530 0267 10

536 0114 10531 0181 20

530 0268 10

536 0072 10532 0091 20531 0176 20

530 0269 10

536 0166 10532 0081 20531 0178 20

530 0270 10

536 0059 10532 0095 20531 0186 20

INA RTK PKW Abbildungen
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530 0271 10

536 0035 10532 0090 20531 0174 20

530 0272 10

536 0042 10531 0179 20

530 0273 10

536 0040 10531 0179 20

530 0274 10

536 0221 10532 0096 20531 0187 20

530 0275 10

536 0088 10532 0068 20531 0106 20
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530 0276 10

536 0145 10531 0332 20

530 0277 10

536 0254 10532 0100 20531 0197 20

530 0278 10

536 0112 10532 0100 20531 0198 20

530 0279 10

536 0127 10532 0102 20532 0101 20531 0597 20

530 0280 10

536 0138 10532 0070 20531 0108 20

INA RTK PKW Abbildungen
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530 0281 10

536 0060 10532 0069 20531 0108 20

530 0282 10

536 0139 10532 0069 20531 0108 20

530 0283 10

536 0146 10532 0103 20531 0202 20

530 0284 10

536 0065 10531 0104 20

530 0285 10

536 0090 10531 0104 20
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530 0286 10

536 0295 10532 0352 20531 0598 20

530 0287 10

536 0047 10531 0102 20

530 0288 10

536 0155 10531 0119 20

530 0289 10

536 0297 10531 0119 20

530 0290 10

536 0094 10531 0194 20
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530 0291 10

536 0074 10531 0234 20

530 0292 10

536 0030 10531 0234 20

530 0293 10

536 0215 10532 0074 20531 0120 20

530 0294 10

536 0100 10532 0130 20531 0233 20

530 0295 10

536 0074 10531 0228 20
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530 0296 10

536 0075 10531 0123 20

530 0297 10

536 0214 10532 0130 20531 0237 20

530 0298 10

536 0084 10531 0121 20

530 0299 10

536 0074 10531 0124 20

530 0300 10

536 0057 10531 0124 20
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530 0301 10

536 0075 10531 0229 20

530 0302 10

536 0225 10531 0347 20

530 0303 10

536 0159 10532 0074 20531 0193 20

530 0304 10

536 0157 10532 0074 20531 0193 20

530 0305 10

536 0064 10531 0125 20
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530 0306 10

536 0075 10531 0235 20

530 0307 10

536 0222 10532 0074 20531 0196 20

530 0308 10

536 0162 10531 0195 20

530 0309 10

536 0111 10531 0195 20

530 0310 10

536 0069 10531 0268 20
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530 0311 10

536 0071 10531 0268 20

530 0312 10

536 0067 10531 0268 20

530 0313 10

536 0184 10531 0314 20

530 0314 10

536 0011 10531 0314 20

530 0315 10

536 0078 10531 0135 20
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530 0316 10

536 0093 10531 0131 20

530 0317 10

536 0092 10531 0132 20

530 0318 10

536 0076 10531 0130 20

530 0319 10

536 0042 10531 0530 20

530 0320 10

536 0051 10531 0167 20
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530 0321 10

536 0137 10531 0170 20

530 0322 10

536 0253 10531 0169 20

530 0323 10

536 0156 10531 0169 20

530 0324 10

536 0168 10531 0169 20

530 0325 10

536 0083 10531 0168 20
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530 0326 10

536 0115 10531 0151 20

530 0327 10

536 0141 10531 0151 20

530 0328 10

536 0148 10532 0353 20531 0599 20

530 0329 10

536 0087 10532 0085 20532 0084 20532 0084 20531 0163 20

530 0330 10

536 0200 10532 0307 10531 0528 10
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530 0331 10

536 0094 10531 0118 20

530 0332 10

536 0110 10532 0194 20531 0213 30

530 0334 10

536 0259 10531 0572 10

530 0335 10

536 0258 10531 0572 10

530 0336 10

536 0049 10532 0091 20531 0175 20
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530 0338 10

536 0283 10532 0504 10531 0535 20

530 0339 10

536 0261 10532 0197 10531 0436 20

530 0340 10

536 0261 10533 0031 20532 0197 10531 0436 20

530 0341 10

536 0130 10531 0327 10

530 0342 10

536 0260 10532 0446 10532 0308 10531 0630 30
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530 0343 10

536 0279 10532 0122 10531 0524 30

530 0344 10

536 0012 10532 0312 20531 0399 20

530 0345 10

536 0012 10533 0030 20531 0399 20

530 0346 10

536 0177 10532 0121 20531 0255 30

530 0347 10

536 0176 10531 0594 30
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530 0348 10

536 0027 10536 0026 10532 0232 10531 0377 10

530 0349 10

536 0238 10532 0127 10531 0122 10

530 0350 10

536 0084 10531 0382 20

530 0351 10

536 0061 10531 0167 20

530 0352 10

536 0087 10532 0085 20532 0084 20532 0084 20531 0655 20
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530 0353 10

532 0383 20532 0085 20532 0084 20532 0084 20531 0655 20

536 0185 10

530 0354 10

532 0383 20532 0085 20532 0084 20532 0084 20531 0662 20

536 0185 10

530 0355 10

536 0004 10531 0653 20
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530 0356 10

536 0079 10531 0113 30

530 0357 10

536 0281 10532 0322 10532 0220 10531 0408 30

530 0358 10

536 0239 10532 0039 10532 0039 10531 0626 30

530 0359 10

536 0250 10533 0032 20532 0161 10531 0499 20

530 0360 10

536 0228 10532 0185 10532 0167 10531 0318 10531 0317 10
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536 0233 10

530 0360 30

538 0026 10532 0185 10532 0167 10531 0318 10531 0317 10

536 0233 10536 0228 10

530 0361 10

536 0280 10532 0161 10532 0111 10531 0440 30

530 0362 10

536 0274 10532 0238 10531 0061 10
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530 0363 10

536 0016 10532 0446 10531 0630 30

530 0363 30

536 0016 10538 0001 10532 0446 10531 0630 30

530 0364 10

536 0263 10532 0189 10531 0402 20

530 0365 10

536 0263 10533 0083 20533 0029 20532 0189 10531 0402 20

530 0366 10

536 0243 10533 0033 20532 0329 10532 0236 10531 0502 20
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530 0367 10

536 0250 10533 0032 20532 0161 10531 0520 20

530 0368 10

536 0287 10532 0196 10531 0264 10

530 0369 10

536 0285 10532 0321 10531 0555 10

530 0370 10

536 0203 10532 0345 10531 0031 10

530 0371 10

536 0242 10532 0074 20531 0193 20

867

INA RTK PKW Abbildungen

Abbildungen / Illustrations / Illustrations / Ilustraciones



530 0372 10

536 0160 10531 0140 20

530 0373 10

536 0018 10532 0087 10532 0087 10531 0679 30

530 0374 10

536 0289 10532 0350 10532 0312 20531 0678 30

530 0375 10

536 0315 10532 0321 10531 0555 10

530 0375 30

536 0315 10538 0037 10532 0321 10531 0555 10
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530 0376 10

536 0265 10531 0676 30

530 0377 10

536 0279 10532 0122 10531 0251 30

530 0378 10

536 0241 10531 0075 10

530 0379 10

536 0019 10532 0395 10531 0632 10

530 0380 10

536 0183 10532 0068 20531 0670 20
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530 0383 10

537 0006 10534 0014 10

530 0384 10

537 0005 10534 0104 10

530 0385 10

537 0003 10534 0104 10

530 0386 10

537 0003 10534 0050 10

530 0387 10

537 0017 10534 0033 10
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530 0388 10

537 0018 10534 0033 10532 0108 10

530 0389 10

536 0180 10531 0393 10

530 0390 10

537 0018 10534 0033 10

530 0391 10

536 0189 10531 0393 10

530 0392 10

536 0211 10531 0337 10
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530 0393 10

537 0019 10534 0033 10

530 0394 10

537 0021 10534 0033 10

530 0395 10

537 0009 10533 0075 30531 0729 10

530 0396 10

537 0012 10537 0001 10533 0075 30531 0729 10

530 0397 10

537 0010 10533 0086 30531 0729 10
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530 0398 10

537 0011 10537 0020 10533 0086 30531 0729 10

530 0402 10

537 0016 10533 0016 10

530 0403 10

537 0016 10533 0016 10532 0001 10

530 0404 10

537 0016 10533 0016 10532 0224 10

530 0405 10

536 0288 10532 0355 10532 0349 10531 0628 30
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530 0405 30

536 0288 10538 0003 10532 0355 10532 0349 10531 0628 30

530 0406 10

536 0165 10536 0020 10531 0274 30

530 0407 10

536 0143 10532 0051 10531 0293 30

530 0408 10

536 0012 10532 0312 20531 0747 10

530 0409 10

536 0012 10533 0036 10531 0747 10
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530 0415 10

536 0252 10532 0221 10531 0710 10

530 0416 10

536 0263 10536 0247 10532 0189 10531 0573 30531 0402 20

530 0416 30

538 0001 20538 0020 10532 0189 10531 0573 30531 0402 20

536 0263 10536 0247 10

530 0418 10

536 0273 10532 0289 10531 0755 10
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530 0419 10

536 0304 10532 0397 10531 0757 10

530 0421 10

536 0284 10532 0225 10531 0311 10

530 0422 10

536 0277 10532 0379 20531 0643 20

530 0423 10

536 0210 10532 0387 20532 0068 20531 0106 20

530 0425 10

536 0244 10531 0382 20
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530 0426 10

536 0313 10532 0389 20532 0085 20532 0084 20531 0655 20

530 0427 10

536 0193 10532 0314 20531 0118 20

530 0428 10

536 0270 10531 0118 20

530 0429 10

536 0245 10532 0074 20531 0651 20

530 0430 10

536 0246 10532 0382 20531 0652 20
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530 0433 10

536 0209 10532 0287 10531 0255 30

530 0433 30

536 0209 10538 0013 10532 0287 10531 0255 30

530 0434 10

536 0177 10532 0287 10531 0255 30

530 0435 10

536 0209 10532 0287 10531 0255 30

530 0436 10

536 0291 10532 0287 10531 0255 30
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530 0437 10

536 0291 10532 0121 20531 0255 30

530 0438 10

536 0286 10532 0287 10531 0255 30

530 0439 10

536 0286 10532 0121 20531 0255 30

530 0440 10

536 0235 10532 0196 10531 0780 10

530 0440 30

536 0235 10538 0008 10532 0196 10531 0780 10
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530 0441 10

536 0001 10532 0478 10532 0033 10531 0518 30

530 0441 30

536 0001 10538 0005 10532 0478 10532 0033 10531 0518 30

530 0441 31

536 0001 10538 0030 10532 0478 10532 0033 10531 0518 30

530 0442 10

536 0293 10534 0058 10

530 0442 30

536 0293 10538 0014 10534 0058 10
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530 0443 10

536 0001 10532 0034 10532 0033 10531 0518 30

530 0443 30

536 0001 10538 0024 10532 0034 10532 0033 10531 0518 30

530 0444 10

536 0018 10532 0459 10532 0087 10531 0679 30

530 0445 10

536 0292 10532 0312 20532 0310 10531 0777 10

530 0446 10

536 0269 10532 0460 10531 0769 10
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530 0447 10

536 0287 10532 0460 10531 0769 10

530 0448 10

536 0047 10531 0671 20

530 0449 10

536 0302 10532 0473 10531 0756 10

530 0450 10

536 0290 10532 0472 10531 0779 10

530 0451 10

536 0336 10532 0378 20532 0376 20531 0773 10
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530 0452 10

533 0033 20532 0329 10532 0236 10532 0236 10531 0502 20

536 0243 10

530 0453 10

536 0236 10531 0112 20

530 0454 10

536 0308 10531 0140 20

530 0455 10

536 0260 10532 0308 10532 0308 10531 0630 30
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530 0462 10

536 0301 10531 0778 10

530 0463 10

536 0288 10532 0527 10532 0349 10531 0628 30

530 0467 10

536 0023 10532 0317 10531 0786 10

530 0468 10

536 0023 10532 0317 10531 0787 10

530 0469 10

536 0303 10532 0461 10532 0461 10531 0771 10531 0578 10
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536 0312 10

530 0470 10

536 0248 10532 0196 10531 0780 10

530 0470 30

536 0248 10538 0008 10532 0196 10531 0780 10

530 0471 10

536 0264 10532 0289 10531 0770 10

530 0472 10

536 0267 10532 0020 10531 0768 10
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530 0473 10

536 0220 10532 0222 10531 0761 10

530 0474 10

536 0271 10532 0460 10531 0769 10

530 0475 10

536 0312 10532 0461 10532 0461 10531 0771 10

530 0476 10

536 0303 10531 0578 10

530 0481 10

536 0309 10531 0776 10
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530 0482 10

536 0316 10532 0161 10532 0111 10531 0342 30

530 0483 10

536 0227 10536 0020 10531 0343 30531 0276 30531 0274 30

530 0484 10

536 0227 10536 0020 10531 0343 30531 0342 30531 0276 30

530 0488 10

536 0314 10532 0068 20531 0106 20

530 0490 10

536 0232 10531 0818 10
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530 0491 10

536 0319 10532 0504 10531 0535 20

530 0492 10

536 0283 10532 0504 10531 0819 10

530 0494 10

536 0283 10532 0504 10531 0819 10

530 0495 10

536 0196 10531 0813 10

530 0496 10

537 0014 10534 0009 10532 0001 10
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530 0497 10

537 0014 10534 0009 10532 0418 10532 0001 10

530 0498 10

537 0013 10534 0009 10532 0001 10

530 0499 10

537 0013 10534 0009 10532 0343 10532 0001 10

530 0502 10

536 0317 10532 0540 10531 0582 10

530 0504 10

536 0318 10532 0225 10531 0515 10
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530 0505 10

536 0320 10531 0584 10

530 0507 10

536 0199 10532 0120 10531 0281 30

530 0508 10

536 0323 10532 0113 20531 0212 20

530 0510 10

536 0324 10532 0091 20531 0182 20

530 0511 10

536 0333 10532 0091 20531 0313 20
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530 0512 10

536 0326 10531 0215 20

530 0515 10

536 0329 10536 0128 10532 0179 20531 0201 20531 0138 20

530 0516 10

536 0329 10536 0128 10532 0179 20531 0663 20531 0138 20

530 0517 10

536 0335 10531 0167 20

530 0523 10

536 0037 10531 0327 10
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531 0005 10

Ø=57,0 [mm] / b=24,0 [mm]

531 0004 10

Ø=75,0 [mm] / b=24,5 [mm]

531 0002 10

Ø=65,0 [mm] / b=25,0 [mm] / Z: 22

531 0001 10

Ø=49,5 [mm] / b=32,0 [mm]

531 0010 10

Ø=63,7 [mm] / b=37,0 [mm]

531 0009 10

Ø=61,0 [mm] / b=31,0 [mm]

531 0007 10

Ø=60,0 [mm] / b=31,0 [mm]

531 0006 10

Ø=56,0 [mm] / b=27,0 [mm]

531 0014 20

Ø=60,0 [mm] / b=25,0 [mm]

531 0013 20

Ø=62,0 [mm] / b=25,0 [mm]

531 0012 20

Ø=61,0 [mm] / b=30,0 [mm]

531 0011 20

Ø=60,0 [mm] / b=25,0 [mm]

531 0019 10

Ø=47,0 [mm] / b=29,0 [mm]

531 0017 20

Ø=62,0 [mm] / b=33,0 [mm]

531 0016 10

Ø=65,0 [mm] / b=33,0 [mm]

531 0015 20

Ø=61,0 [mm] / b=33,0 [mm]

531 0023 10

Ø=52,0 [mm] / b=22,3 [mm]

531 0022 10

Ø=72,0 [mm] / b=28,0 [mm]

531 0021 10

Ø=86,0 [mm] / b=30,0 [mm]

531 0020 10

Ø=57,0 [mm] / b=30,0 [mm]
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531 0027 10

Ø=60,0 [mm] / b=32,0 [mm]

531 0026 10

Ø=91,5 [mm] / b=16,5 [mm]

531 0025 10

Ø=47,0 [mm] / b=27,0 [mm]

531 0024 10

Ø=69,0 [mm] / b=16,0 [mm] / RZ: 3PK

531 0031 10

Ø=59,0 [mm] / b=28,4 [mm]

531 0030 10

Ø=59,0 [mm] / b=22,0 [mm]

531 0029 20

Ø=60,0 [mm] / b=27,5 [mm]

531 0028 10

Ø=69,0 [mm] / b=16,0 [mm] / RZ: 3PK

531 0036 10

Ø=59,0 [mm] / b=25,0 [mm]

531 0034 10

Ø=60,0 [mm] / b=34,0 [mm]

531 0033 10

Ø=57,0 [mm] / b=31,0 [mm]

531 0032 10

Ø=58,0 [mm] / b=24,0 [mm]

531 0041 10

Ø=57,0 [mm] / b=31,4 [mm]

531 0039 10

Ø=85,0 [mm] / b=27,0 [mm]

531 0038 10

Ø=85,0 [mm] / b=22,5 [mm]

531 0037 10

Ø=66,0 [mm] / b=26,0 [mm]

531 0047 10

Ø=57,0 [mm] / b=33,0 [mm]

531 0046 10

Ø=66,0 [mm] / b=34,5 [mm]

531 0045 10

Ø=59,0 [mm] / b=22,0 [mm]

531 0044 10

Ø=68,5 [mm] / b=35,5 [mm]
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531 0051 20

Ø=60,0 [mm] / b=35,0 [mm]

531 0050 10

Ø=67,0 [mm] / b=29,0 [mm]

531 0049 10

Ø=70,5 [mm] / b=32,0 [mm]

531 0048 10

Ø=60,0 [mm] / b=34,0 [mm]

531 0055 10

Ø=50,0 [mm] / b=22,0 [mm]

531 0054 30

Ø=59,0 [mm] / b=26,0 [mm]

531 0053 20

Ø=52,0 [mm] / b=26,5 [mm]

531 0052 20

Ø=65,0 [mm] / b=28,5 [mm]

531 0061 10

Ø=50,0 [mm] / b=30,8 [mm]

531 0060 10

Ø=59,2 [mm] / b=30,6 [mm] / Z: 20

531 0057 10

Ø=59,3 [mm] / b=22,0 [mm] / Z: 20

531 0056 10

Ø=59,0 [mm] / b=25,8 [mm] / Z: 20

531 0070 10

Ø=74,0 [mm] / b=19,5 [mm]

531 0066 10

Ø=70,0 [mm] / b=28,0 [mm]

531 0064 10

Ø=50,0 [mm] / b=30,8 [mm]

531 0063 10

Ø=72,0 [mm] / b=24,0 [mm]

531 0076 10

Ø=55,0 [mm] / b=32,0 [mm]

531 0075 10

Ø=55,0 [mm] / b=32,0 [mm]

531 0074 10

Ø=50,0 [mm] / b=30,8 [mm]

531 0072 10

Ø=50,0 [mm] / b=30,8 [mm]
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531 0081 10

Ø=65,0 [mm] / b=34,0 [mm]

531 0079 10

Ø=72,0 [mm] / b=30,0 [mm]

531 0078 10

Ø=47,0 [mm] / b=27,0 [mm]

531 0077 10

Ø=60,0 [mm] / b=31,8 [mm]

531 0085 10

Ø=62,5 [mm] / b=27,8 [mm]

531 0084 20

Ø=72,0 [mm] / b=27,0 [mm]

531 0083 10

Ø=72,0 [mm] / b=30,0 [mm]

531 0082 20

Ø=72,0 [mm] / b=24,0 [mm]

531 0090 10

Ø=53,0 [mm] / b=27,0 [mm]

531 0089 10

Ø=47,0 [mm] / b=29,0 [mm]

531 0087 20

Ø=47,0 [mm] / b=27,0 [mm]

531 0086 10

Ø=53,0 [mm] / b=30,0 [mm]

531 0096 10

Ø=90,0 [mm] / b=24,5 [mm]

531 0095 10

Ø=80,0 [mm] / b=21,0 [mm]

531 0094 20

Ø=60,0 [mm] / b=23,5 [mm]

531 0093 20

Ø=60,0 [mm] / b=23,5 [mm]

531 0101 30

Ø=59,0 [mm] / b=19,0 [mm]

531 0099 10

Ø=60,0 [mm] / b=34,0 [mm]

531 0098 20

Ø=63,0 [mm] / b=30,0 [mm]

531 0097 10

Ø=85,0 [mm] / b=26,0 [mm]
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531 0106 20

Ø=52,0 [mm] / b=25,0 [mm]

531 0104 20

Ø=52,0 [mm] / b=25,0 [mm]

531 0103 20

Ø=72,0 [mm] / b=27,0 [mm]

531 0102 20

Ø=57,0 [mm] / b=26,0 [mm]

531 0112 20

Ø=42,0 [mm] / b=28,0 [mm]

531 0109 20

Ø=55,0 [mm] / b=32,0 [mm]

531 0108 20

Ø=52,0 [mm] / b=28,5 [mm]

531 0107 20

Ø=52,0 [mm] / b=23,0 [mm]

531 0117 20

Ø=58,0 [mm] / b=30,0 [mm]

531 0116 10

Ø=66,0 [mm] / b=26,0 [mm]

531 0114 10

Ø=52,0 [mm] / b=26,0 [mm]

531 0113 30

Ø=71,5 [mm] / b=21,5 [mm]

531 0121 20

Ø=55,0 [mm] / b=19,0 [mm]

531 0120 20

Ø=60,0 [mm] / b=32,5 [mm]

531 0119 20

Ø=60,0 [mm] / b=26,0 [mm]

531 0118 20

Ø=60,0 [mm] / b=29,0 [mm]

531 0125 20

Ø=60,0 [mm] / b=32,0 [mm]

531 0124 20

Ø=60,0 [mm] / b=26,0 [mm]

531 0123 20

Ø=60,0 [mm] / b=19,5 [mm]

531 0122 10

Ø=53,0 [mm] / b=32,0 [mm]
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531 0131 20

Ø=62,0 [mm] / b=27,0 [mm]

531 0130 20

Ø=55,0 [mm] / b=28,0 [mm]

531 0129 20

Ø=60,0 [mm] / b=25,5 [mm]

531 0128 20

Ø=60,0 [mm] / b=27,0 [mm]

531 0135 20

Ø=55,0 [mm] / b=28,0 [mm]

531 0134 20

Ø=60,0 [mm] / b=28,0 [mm]

531 0133 20

Ø=55,0 [mm] / b=28,0 [mm]

531 0132 20

Ø=70,0 [mm] / b=19,0 [mm]

531 0141 20

Ø=65,0 [mm] / b=32,0 [mm]

531 0140 20

Ø=55,0 [mm] / b=30,0 [mm]

531 0138 20

Ø=70,0 [mm] / b=30,0 [mm]

531 0137 20

Ø=52,0 [mm] / b=27,0 [mm]

531 0146 10

Ø=78,0 [mm] / b=17,0 [mm]

531 0145 20

Ø=70,0 [mm] / b=19,0 [mm]

531 0144 20

Ø=55,0 [mm] / b=27,0 [mm]

531 0143 20

Ø=60,0 [mm] / b=30,0 [mm]

531 0150 20

Ø=68,0 [mm] / b=38,5 [mm]

531 0149 20

Ø=62,0 [mm] / b=38,0 [mm]

531 0148 10

Ø=70,0 [mm] / b=27,0 [mm]

531 0147 20

Ø=60,0 [mm] / b=25,0 [mm]
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531 0154 20

Ø=52,0 [mm] / b=24,0 [mm]

531 0153 20

Ø=50,0 [mm] / b=21,0 [mm]

531 0152 20

Ø=60,0 [mm] / b=27,0 [mm]

531 0151 20

Ø=50,0 [mm] / b=27,0 [mm]

531 0158 20

Ø=50,0 [mm] / b=22,4 [mm]

531 0157 20

Ø=50,0 [mm] / b=19,5 [mm]

531 0156 10

Ø=65,0 [mm] / b=25,0 [mm] / Z: 22

531 0155 20

Ø=50,0 [mm] / b=23,0 [mm]

531 0162 10

Ø=70,0 [mm] / b=28,0 [mm]

531 0161 10

Ø=67,0 [mm] / b=36,5 [mm]

531 0160 10

Ø=49,5 [mm] / b=29,0 [mm]

531 0159 10

Ø=56,0 [mm] / b=22,0 [mm] / Z: 19

531 0166 20

Ø=65,0 [mm] / b=28,5 [mm]

531 0165 20

Ø=52,0 [mm] / b=27,5 [mm]

531 0164 20

Ø=52,0 [mm] / b=27,5 [mm]

531 0163 20

Ø=70,0 [mm] / b=34,0 [mm]

531 0170 20

Ø=42,0 [mm] / b=28,0 [mm]

531 0169 20

Ø=51,0 [mm] / b=28,0 [mm]

531 0168 20

Ø=42,0 [mm] / b=24,0 [mm]

531 0167 20

Ø=58,0 [mm] / b=24,0 [mm]

INA RTK PKW Abbildungen

898

Abbildungen / Illustrations / Illustrations / Ilustraciones



531 0174 20

Ø=60,0 [mm] / b=32,5 [mm]

531 0173 10

Ø=89,0 [mm] / b=18,5 [mm]

531 0172 10

Ø=80,0 [mm] / b=22,0 [mm]

531 0171 10

Ø=62,0 [mm] / b=26,5 [mm]

531 0178 20

Ø=62,0 [mm] / b=30,6 [mm]

531 0177 20

Ø=62,0 [mm] / b=36,5 [mm]

531 0176 20

Ø=57,5 [mm] / b=29,0 [mm]

531 0175 20

Ø=57,5 [mm] / b=29,0 [mm]

531 0182 20

Ø=57,5 [mm] / b=30,0 [mm]

531 0181 20

Ø=57,0 [mm] / b=25,0 [mm]

531 0180 20

Ø=55,0 [mm] / b=23,0 [mm]

531 0179 20

Ø=52,0 [mm] / b=23,0 [mm]

531 0186 20

Ø=50,0 [mm] / b=27,0 [mm]

531 0185 20

Ø=50,0 [mm] / b=23,0 [mm]

531 0184 20

Ø=62,0 [mm] / b=28,5 [mm]

531 0183 20

Ø=57,5 [mm] / b=29,0 [mm]

531 0191 20

Ø=62,0 [mm] / b=35,0 [mm]

531 0190 20

Ø=64,2 [mm] / b=28,7 [mm]

531 0188 20

Ø=52,0 [mm] / b=30,0 [mm]

531 0187 20

Ø=56,0 [mm] / b=29,0 [mm]
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531 0195 20

Ø=57,5 [mm] / b=33,5 [mm]

531 0194 20

Ø=60,0 [mm] / b=29,0 [mm]

531 0193 20

Ø=60,0 [mm] / b=32,5 [mm]

531 0192 20

Ø=62,0 [mm] / b=28,5 [mm]

531 0199 10

Ø=60,0 [mm] / b=24,0 [mm]

531 0198 20

Ø=62,0 [mm] / b=28,5 [mm]

531 0197 20

Ø=62,0 [mm] / b=28,5 [mm]

531 0196 20

Ø=57,5 [mm] / b=33,5 [mm]

531 0203 20

Ø=72,0 [mm] / b=29,0 [mm]

531 0202 20

Ø=58,0 [mm] / b=35,0 [mm]

531 0201 20

Ø=60,0 [mm] / b=26,0 [mm]

531 0200 20

Ø=58,0 [mm] / b=30,0 [mm]

531 0211 20

Ø=60,0 [mm] / b=24,0 [mm]

531 0209 20

Ø=60,0 [mm] / b=26,8 [mm]

531 0208 20

Ø=60,0 [mm] / b=25,5 [mm]

531 0204 10

Ø=56,2 [mm] / b=25,4 [mm] / Z: 19

531 0215 20

Ø=62,0 [mm] / b=28,5 [mm]

531 0214 20

Ø=60,0 [mm] / b=30,0 [mm]

531 0213 30

Ø=60,0 [mm] / b=29,0 [mm]

531 0212 20

Ø=60,0 [mm] / b=34,8 [mm]
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531 0223 10

Ø=60,0 [mm] / b=32,0 [mm]

531 0220 20

Ø=50,0 [mm] / b=22,0 [mm]

531 0219 20

Ø=60,0 [mm] / b=36,5 [mm]

531 0216 20

Ø=65,0 [mm] / b=29,0 [mm]

531 0228 20

Ø=60,0 [mm] / b=26,0 [mm]

531 0227 10

Ø=80,0 [mm] / b=26,0 [mm]

531 0226 10

Ø=93,5 [mm] / b=26,0 [mm]

531 0225 10

Ø=52,0 [mm] / b=25,5 [mm]

531 0232 20

Ø=60,0 [mm] / b=34,0 [mm]

531 0231 20

Ø=58,0 [mm] / b=22,5 [mm]

531 0230 20

Ø=60,0 [mm] / b=26,0 [mm]

531 0229 20

Ø=60,0 [mm] / b=19,5 [mm]

531 0236 20

Ø=60,0 [mm] / b=28,5 [mm]

531 0235 20

Ø=60,0 [mm] / b=19,5 [mm]

531 0234 20

Ø=60,0 [mm] / b=26,0 [mm]

531 0233 20

Ø=60,0 [mm] / b=37,0 [mm]

531 0241 10

Ø=65,0 [mm] / b=26,5 [mm]

531 0239 10

Ø=69,0 [mm] / b=24,5 [mm]

531 0238 10

Ø=69,0 [mm] / b=24,5 [mm]

531 0237 20

Ø=60,0 [mm] / b=37,0 [mm]
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531 0249 10

Ø=67,0 [mm] / b=15,0 [mm]

531 0245 10

Ø=73,0 [mm] / b=17,5 [mm]

531 0243 10

Ø=70,0 [mm] / b=32,0 [mm]

531 0242 20

Ø=65,0 [mm] / b=28,5 [mm]

531 0253 30

Ø=66,5 [mm] / b=30,0 [mm]

531 0252 30

Ø=61,5 [mm] / b=22,0 [mm]

531 0251 30

Ø=77,5 [mm] / b=30,0 [mm]

531 0250 10

Ø=60,0 [mm] / b=33,0 [mm]

531 0258 10

Ø=70,0 [mm] / b=24,5 [mm]

531 0257 10

Ø=70,6 [mm] / b=38,0 [mm]

531 0255 30

Ø=64,6 [mm] / b=30,0 [mm] / Z: 26

531 0254 30

Ø=64,5 [mm] / b=28,7 [mm] / Z: 26

531 0264 10

Ø=60,0 [mm] / b=30,0 [mm]

531 0263 10

Ø=85,0 [mm] / b=26,0 [mm]

531 0262 10

Ø=80,0 [mm] / b=26,0 [mm]

531 0261 10

Ø=93,5 [mm] / b=26,0 [mm]

531 0272 30

Ø=50,5 [mm] / b=25,5 [mm]

531 0268 20

Ø=56,5 [mm] / b=26,0 [mm]

531 0267 10

Ø=70,0 [mm] / b=26,0 [mm]

531 0265 10

Ø=90,0 [mm] / b=24,5 [mm]
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531 0277 30

Ø=59,0 [mm] / b=22,0 [mm]

531 0276 30

Ø=65,6 [mm] / b=24,0 [mm]

531 0274 30

Ø=73,0 [mm] / b=27,0 [mm]

531 0273 30

Ø=59,0 [mm] / b=22,0 [mm]

531 0281 30

Ø=64,7 [mm] / b=30,0 [mm] / Z: 26

531 0280 10

Ø=60,0 [mm] / b=29,0 [mm]

531 0279 30

Ø=67,0 [mm] / b=28,0 [mm]

531 0278 30

Ø=73,0 [mm] / b=27,0 [mm]

531 0306 10

Ø=70,0 [mm] / b=27,0 [mm]

531 0304 10

Ø=72,0 [mm] / b=30,0 [mm]

531 0300 20

Ø=60,5 [mm] / b=30,5 [mm]

531 0293 30

Ø=63,0 [mm] / b=27,0 [mm]

531 0312 10

Ø=59,0 [mm] / b=27,0 [mm]

531 0311 10

Ø=59,0 [mm] / b=32,0 [mm]

531 0309 10

Ø=59,5 [mm] / b=19,0 [mm] / RZ: 4PK

531 0307 10

Ø=63,0 [mm] / b=17,0 [mm]

531 0318 10

Ø=60,0 [mm] / b=18,0 [mm]

531 0317 10

Ø=60,0 [mm] / b=24,0 [mm]

531 0314 20

Ø=53,0 [mm] / b=26,0 [mm]

531 0313 20

Ø=57,5 [mm] / b=29,0 [mm]
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531 0326 10

Ø=54,0 [mm] / b=30,5 [mm]

531 0323 10

Ø=70,0 [mm] / b=28,0 [mm]

531 0322 10

Ø=70,0 [mm] / b=24,5 [mm]

531 0320 30

Ø=66,0 [mm] / b=29,5 [mm]

531 0332 20

Ø=60,0 [mm] / b=28,0 [mm]

531 0331 10

Ø=67,0 [mm] / b=38,0 [mm]

531 0329 10

Ø=60,0 [mm] / b=26,0 [mm]

531 0327 10

Ø=55,0 [mm] / b=26,0 [mm]

531 0339 10

Ø=60,0 [mm] / b=18,8 [mm]

531 0338 10

Ø=66,8 [mm] / b=33,0 [mm] / RZ: 8PK

531 0337 10

Ø=66,0 [mm] / b=24,3 [mm]

531 0335 10

Ø=92,5 [mm] / b=18,5 [mm]

531 0343 30

Ø=63,0 [mm] / b=24,0 [mm]

531 0342 30

Ø=73,0 [mm] / b=27,0 [mm]

531 0341 20

Ø=57,0 [mm] / b=31,0 [mm]

531 0340 10

Ø=70,0 [mm] / b=28,0 [mm]

531 0351 10

Ø=70,0 [mm] / b=24,0 [mm]

531 0350 10

Ø=68,4 [mm] / b=23,0 [mm] / Z: 23

531 0347 20

Ø=57,5 [mm] / b=33,5 [mm]

531 0345 10

Ø=60,0 [mm] / b=29,0 [mm]
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531 0356 10

Ø=54,5 [mm] / b=20,5 [mm] / RZ: 5PK

531 0355 10

Ø=93,5 [mm] / b=26,0 [mm]

531 0354 10

Ø=69,0 [mm] / b=24,5 [mm]

531 0352 10

Ø=80,0 [mm] / b=25,0 [mm]

531 0360 10

Ø=56,8 [mm] / b=17,5 [mm] / RZ: 4PK

531 0359 10

Ø=70,0 [mm] / b=21,0 [mm]

531 0358 10

Ø=75,0 [mm] / b=27,0 [mm]

531 0357 10

Ø=90,0 [mm] / b=27,0 [mm]

531 0366 10

Ø=70,0 [mm] / b=28,0 [mm]

531 0364 10

Ø=72,0 [mm] / b=29,0 [mm]

531 0363 10

Ø=60,0 [mm] / b=32,0 [mm]

531 0362 10

Ø=78,0 [mm] / b=17,0 [mm]

531 0374 10

Ø=75,0 [mm] / b=24,0 [mm] / RZ: 6PK

531 0373 10

Ø=50,0 [mm] / b=26,0 [mm]

531 0370 10

Ø=62,0 [mm] / b=35,0 [mm]

531 0367 10

Ø=53,0 [mm] / b=32,0 [mm]

531 0381 10

Ø=80,0 [mm] / b=26,0 [mm]

531 0378 10

Ø=62,0 [mm] / b=28,6 [mm]

531 0377 10

Ø=60,0 [mm] / b=32,0 [mm]

531 0375 10

Ø=69,3 [mm] / b=16,2 [mm]

905

INA RTK PKW Abbildungen

Abbildungen / Illustrations / Illustrations / Ilustraciones



531 0388 10

Ø=70,0 [mm] / b=25,5 [mm]

531 0384 20

Ø=52,0 [mm] / b=26,5 [mm]

531 0383 20

Ø=62,0 [mm] / b=35,0 [mm]

531 0382 20

Ø=55,0 [mm] / b=18,5 [mm]

531 0396 20

Ø=72,0 [mm] / b=35,0 [mm]

531 0393 10

Ø=72,0 [mm] / b=31,8 [mm]

531 0392 10

Ø=65,0 [mm] / b=26,7 [mm]

531 0391 10

Ø=70,0 [mm] / b=28,0 [mm]

531 0402 20

Ø=72,0 [mm] / b=34,0 [mm]

531 0401 10

Ø=58,8 [mm] / b=34,0 [mm]

531 0400 10

Ø=60,0 [mm] / b=24,2 [mm] / RZ: 5PK

531 0399 20

Ø=72,0 [mm] / b=31,0 [mm]

531 0408 30

Ø=65,4 [mm] / b=30,5 [mm]

531 0407 10

Ø=59,0 [mm] / b=34,0 [mm]

531 0406 10

Ø=70,0 [mm] / b=18,0 [mm]

531 0404 10

Ø=59,0 [mm] / b=28,5 [mm]

531 0414 30

Ø=60,0 [mm] / b=29,0 [mm]

531 0413 30

Ø=64,7 [mm] / b=30,0 [mm] / Z: 26

531 0411 30

Ø=64,7 [mm] / b=28,7 [mm] / Z: 26

531 0409 30

Ø=65,5 [mm] / b=32,0 [mm]
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531 0458 20

Ø=50,0 [mm] / b=22,0 [mm]

531 0440 30

Ø=67,5 [mm] / b=30,0 [mm]

531 0436 20

Ø=72,0 [mm] / b=35,0 [mm]

531 0427 10

Ø=70,0 [mm] / b=25,5 [mm]

531 0478 10

Ø=73,0 [mm] / b=31,0 [mm]

531 0477 20

Ø=72,0 [mm] / b=32,5 [mm]

531 0471 10

Ø=70,0 [mm] / b=24,5 [mm]

531 0465 10

Ø=67,0 [mm] / b=36,5 [mm]

531 0498 20

Ø=62,0 [mm] / b=34,0 [mm]

531 0497 10

Ø=74,0 [mm] / b=24,0 [mm]

531 0496 10

Ø=80,0 [mm] / b=16,0 [mm]

531 0495 10

Ø=65,5 [mm] / b=29,0 [mm]

531 0502 20

Ø=62,0 [mm] / b=34,0 [mm]

531 0501 20

Ø=65,0 [mm] / b=33,0 [mm]

531 0500 20

Ø=72,0 [mm] / b=31,0 [mm]

531 0499 20

Ø=72,0 [mm] / b=32,4 [mm]

531 0513 10

Ø=60,0 [mm] / b=34,0 [mm]

531 0505 10

Ø=69,0 [mm] / b=34,0 [mm]

531 0504 10

Ø=60,0 [mm] / b=32,0 [mm]

531 0503 10

Ø=74,0 [mm] / b=18,0 [mm]
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531 0523 30

Ø=62,5 [mm] / b=27,0 [mm]

531 0520 20

Ø=72,0 [mm] / b=26,6 [mm]

531 0518 30

Ø=59,0 [mm] / b=22,0 [mm]

531 0515 10

Ø=59,0 [mm] / b=32,0 [mm]

531 0529 10

Ø=60,0 [mm] / b=29,0 [mm]

531 0528 10

Ø=70,0 [mm] / b=30,0 [mm]

531 0525 30

Ø=61,5 [mm] / b=22,0 [mm]

531 0524 30

Ø=77,5 [mm] / b=30,0 [mm]

531 0535 20

Ø=65,0 [mm] / b=28,5 [mm]

531 0534 20

Ø=60,0 [mm] / b=36,0 [mm]

531 0531 20

Ø=72,0 [mm] / b=30,8 [mm]

531 0530 20

Ø=52,0 [mm] / b=28,0 [mm]

531 0541 10

Ø=103,0 [mm] / b=27,0 [mm] / RZ: 6PK

531 0540 10

Ø=73,0 [mm] / b=22,0 [mm]

531 0539 10

Ø=60,0 [mm] / b=22,0 [mm]

531 0536 10

Ø=72,5 [mm] / b=25,0 [mm] / RZ: 6PK

531 0548 10

Ø=70,0 [mm] / b=32,0 [mm]

531 0547 10

Ø=60,0 [mm] / b=32,0 [mm]

531 0546 10

Ø=62,0 [mm] / b=29,0 [mm]

531 0545 10

Ø=103,0 [mm] / b=27,0 [mm] / RZ: 6PK
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531 0555 10

Ø=60,0 [mm] / b=29,0 [mm]

531 0553 10

Ø=70,0 [mm] / b=27,0 [mm]

531 0551 20

Ø=110,0 [mm] / b=28,5 [mm]

531 0550 10

Ø=60,0 [mm] / b=26,5 [mm]

531 0566 30

Ø=67,0 [mm] / b=33,0 [mm]

531 0565 30

Ø=78,5 [mm] / b=36,0 [mm]

531 0564 30

Ø=60,0 [mm] / b=27,0 [mm]

531 0557 10

Ø=63,7 [mm] / b=34,0 [mm]

531 0572 10

Ø=60,0 [mm] / b=25,0 [mm]

531 0571 10

Ø=92,0 [mm] / b=31,0 [mm]

531 0570 10

Ø=74,0 [mm] / b=25,0 [mm]

531 0567 30

Ø=67,0 [mm] / b=33,0 [mm]

531 0584 10

Ø=55,0 [mm] / b=24,0 [mm]

531 0582 10

Ø=58,0 [mm] / b=32,0 [mm]

531 0578 10

Ø=60,0 [mm] / b=26,0 [mm]

531 0573 30

Ø=73,0 [mm] / b=27,0 [mm]

531 0597 20

Ø=60,0 [mm] / b=33,0 [mm]

531 0594 30

Ø=64,0 [mm] / b=19,7 [mm] / Z: 25

531 0591 30

Ø=65,0 [mm] / b=26,0 [mm]

531 0586 10

Ø=60,0 [mm] / b=25,4 [mm]
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531 0625 20

Ø=80,0 [mm] / b=31,0 [mm]

531 0600 10

Ø=72,0 [mm] / b=24,0 [mm]

531 0599 20

Ø=60,0 [mm] / b=35,0 [mm]

531 0598 20

Ø=58,0 [mm] / b=30,0 [mm]

531 0629 30

Ø=60,0 [mm] / b=33,0 [mm]

531 0628 30

Ø=67,5 [mm] / b=36,0 [mm]

531 0627 30

Ø=60,0 [mm] / b=29,0 [mm]

531 0626 30

Ø=59,0 [mm] / b=27,0 [mm]

531 0634 20

Ø=62,0 [mm] / b=31,0 [mm]

531 0632 10

Ø=70,0 [mm] / b=30,0 [mm]

531 0631 10

Ø=65,0 [mm] / b=26,5 [mm]

531 0630 30

Ø=65,5 [mm] / b=32,0 [mm]

531 0638 20

Ø=60,0 [mm] / b=36,0 [mm]

531 0637 20

Ø=70,0 [mm] / b=26,0 [mm]

531 0636 20

Ø=80,0 [mm] / b=28,0 [mm]

531 0635 20

Ø=100,0 [mm] / b=28,0 [mm]

531 0642 20

Ø=62,0 [mm] / b=40,5 [mm]

531 0641 20

Ø=62,0 [mm] / b=28,5 [mm]

531 0640 20

Ø=62,0 [mm] / b=28,5 [mm]

531 0639 20

Ø=62,0 [mm] / b=40,0 [mm]
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531 0646 20

Ø=80,0 [mm] / b=22,0 [mm]

531 0645 20

Ø=95,0 [mm] / b=27,0 [mm]

531 0644 20

Ø=60,0 [mm] / b=38,0 [mm]

531 0643 20

Ø=62,0 [mm] / b=30,5 [mm]

531 0650 20

Ø=52,0 [mm] / b=26,5 [mm]

531 0649 20

Ø=70,0 [mm] / b=37,5 [mm]

531 0648 20

Ø=55,0 [mm] / b=30,0 [mm]

531 0647 20

Ø=55,0 [mm] / b=30,0 [mm]

531 0654 20

Ø=53,0 [mm] / b=30,0 [mm]

531 0653 20

Ø=57,0 [mm] / b=25,5 [mm]

531 0652 20

Ø=57,5 [mm] / b=39,0 [mm]

531 0651 20

Ø=60,5 [mm] / b=33,5 [mm]

531 0658 20

Ø=80,0 [mm] / b=25,0 [mm]

531 0657 20

Ø=86,0 [mm] / b=30,0 [mm]

531 0656 20

Ø=64,0 [mm] / b=14,0 [mm]

531 0655 20

Ø=60,0 [mm] / b=34,0 [mm]

531 0663 20

Ø=60,0 [mm] / b=25,5 [mm]

531 0662 20

Ø=70,0 [mm] / b=34,0 [mm]

531 0660 20

Ø=60,0 [mm] / b=36,0 [mm]

531 0659 20

Ø=62,0 [mm] / b=28,5 [mm]
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531 0667 20

Ø=58,0 [mm] / b=32,0 [mm]

531 0666 20

Ø=52,0 [mm] / b=35,0 [mm]

531 0665 20

Ø=62,0 [mm] / b=37,5 [mm]

531 0664 20

Ø=62,0 [mm] / b=37,5 [mm]

531 0671 20

Ø=55,0 [mm] / b=27,0 [mm]

531 0670 20

Ø=52,0 [mm] / b=28,5 [mm]

531 0669 20

Ø=58,0 [mm] / b=29,0 [mm]

531 0668 20

Ø=58,0 [mm] / b=27,0 [mm]

531 0675 20

Ø=62,0 [mm] / b=40,0 [mm]

531 0674 20

Ø=58,0 [mm] / b=30,0 [mm]

531 0673 20

Ø=55,0 [mm] / b=28,0 [mm]

531 0672 20

Ø=57,0 [mm] / b=31,0 [mm]

531 0679 30

Ø=59,0 [mm] / b=26,0 [mm]

531 0678 30

Ø=67,0 [mm] / b=28,5 [mm]

531 0677 30

Ø=76,0 [mm] / b=22,0 [mm]

531 0676 30

Ø=59,0 [mm] / b=28,5 [mm]

531 0713 20

Ø=60,0 [mm] / b=27,0 [mm]

531 0712 20

Ø=67,0 [mm] / b=28,0 [mm]

531 0711 20

Ø=56,0 [mm] / b=29,0 [mm]

531 0710 10

Ø=65,0 [mm] / b=32,0 [mm]
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531 0717 10

Ø=57,0 [mm] / b=31,0 [mm]

531 0716 10

Ø=60,0 [mm] / b=26,0 [mm]

531 0715 20

Ø=71,0 [mm] / b=28,0 [mm]

531 0714 20

Ø=67,0 [mm] / b=34,0 [mm]

531 0721 10

Ø=64,0 [mm] / b=33,5 [mm] / RZ: 8PK

531 0720 10

Ø=69,7 [mm] / b=25,4 [mm]

531 0719 10

Ø=60,0 [mm] / b=26,0 [mm]

531 0718 10

Ø=80,0 [mm] / b=25,0 [mm]

531 0725 10

Ø=69,2 [mm] / b=30,0 [mm]

531 0724 10

Ø=59,0 [mm] / b=26,0 [mm] / Z: 20

531 0723 10

Ø=80,0 [mm] / b=32,4 [mm]

531 0722 10

Ø=70,0 [mm] / b=32,0 [mm]

531 0729 10

Ø=78,0 [mm] / b=26,0 [mm]

531 0728 20

Ø=60,0 [mm] / b=29,0 [mm]

531 0727 10

Ø=70,0 [mm] / b=23,0 [mm]

531 0726 10

Ø=46,4 [mm] / b=27,0 [mm]

531 0733 10

Ø=81,0 [mm] / b=26,5 [mm] / RZ: 6PK

531 0732 10

Ø=59,5 [mm] / b=23,4 [mm]

531 0731 10

Ø=59,0 [mm] / b=28,3 [mm]

531 0730 20

Ø=60,0 [mm] / b=35,0 [mm]
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531 0737 10

Ø=72,2 [mm] / b=25,0 [mm]

531 0736 10

Ø=65,2 [mm] / b=25,5 [mm]

531 0735 10

Ø=70,0 [mm] / b=20,0 [mm]

531 0734 10

Ø=78,0 [mm] / b=25,0 [mm]

531 0741 10

Ø=90,0 [mm] / b=24,0 [mm]

531 0740 10

Ø=60,0 [mm] / b=22,0 [mm]

531 0739 10

Ø=60,0 [mm] / b=22,0 [mm]

531 0738 10

Ø=90,0 [mm] / b=24,0 [mm]

531 0745 10

Ø=83,0 [mm] / b=23,0 [mm] / RZ: 5PK

531 0744 10

Ø=56,0 [mm] / b=24,0 [mm]

531 0743 10

Ø=72,3 [mm] / b=25,0 [mm]

531 0742 10

Ø=80,0 [mm] / b=17,0 [mm]

531 0749 10

Ø=69,7 [mm] / b=25,0 [mm]

531 0748 10

Ø=81,0 [mm] / b=26,5 [mm] / RZ: 6PK

531 0747 10

Ø=72,0 [mm] / b=30,6 [mm]

531 0746 10

Ø=60,0 [mm] / b=32,0 [mm]

531 0753 20

Ø=66,0 [mm] / b=21,0 [mm]

531 0752 10

Ø=79,8 [mm] / b=24,8 [mm]

531 0751 30

Ø=76,0 [mm] / b=25,0 [mm]

531 0750 10

Ø=55,0 [mm] / b=32,0 [mm]
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531 0757 10

Ø=60,0 [mm] / b=29,0 [mm]

531 0756 10

Ø=60,0 [mm] / b=29,0 [mm]

531 0755 10

Ø=60,0 [mm] / b=29,0 [mm]

531 0754 10

Ø=60,0 [mm] / b=34,0 [mm]

531 0762 10

Ø=85,0 [mm] / b=22,5 [mm] / RZ: 4PK

531 0761 10

Ø=52,0 [mm] / b=30,8 [mm]

531 0760 10

Ø=70,0 [mm] / b=24,5 [mm]

531 0758 10

Ø=47,0 [mm] / b=32,0 [mm]

531 0769 10

Ø=62,0 [mm] / b=30,0 [mm]

531 0768 10

Ø=73,5 [mm] / b=29,0 [mm]

531 0764 10

Ø=84,0 [mm] / b=23,0 [mm]

531 0763 10

Ø=85,0 [mm] / b=22,5 [mm] / RZ: 4PK

531 0774 10

Ø=60,0 [mm] / b=38,0 [mm]

531 0773 10

Ø=72,0 [mm] / b=28,0 [mm]

531 0771 10

Ø=69,0 [mm] / b=34,0 [mm]

531 0770 10

Ø=62,0 [mm] / b=29,0 [mm]

531 0779 10

Ø=66,0 [mm] / b=29,0 [mm]

531 0778 10

Ø=55,5 [mm] / b=26,0 [mm]

531 0777 10

Ø=67,0 [mm] / b=28,5 [mm]

531 0776 10

Ø=67,0 [mm] / b=28,0 [mm]
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531 0783 10

Ø=70,0 [mm] / b=26,0 [mm]

531 0782 10

Ø=70,0 [mm] / b=26,0 [mm]

531 0781 10

Ø=70,0 [mm] / b=26,0 [mm]

531 0780 10

Ø=60,0 [mm] / b=30,0 [mm]

531 0787 10

Ø=60,0 [mm] / b=26,5 [mm]

531 0786 10

Ø=59,0 [mm] / b=27,0 [mm]

531 0785 10

Ø=66,0 [mm] / b=32,0 [mm]

531 0784 10

Ø=58,0 [mm] / b=33,0 [mm]

531 0791 10

Ø=70,0 [mm] / b=27,0 [mm]

531 0790 10

Ø=70,0 [mm] / b=26,0 [mm]

531 0789 10

Ø=70,0 [mm] / b=25,0 [mm]

531 0788 10

Ø=70,0 [mm] / b=23,0 [mm]

531 0809 10

Ø=68,0 [mm] / b=35,0 [mm]

531 0807 10

Ø=62,5 [mm] / b=30,0 [mm]

531 0803 10

Ø=59,0 [mm] / b=28,0 [mm]

531 0802 10

Ø=59,0 [mm] / b=32,0 [mm]

531 0813 10

Ø=62,0 [mm] / b=26,5 [mm]

531 0812 10

Ø=70,0 [mm] / b=22,0 [mm]

531 0811 10

Ø=60,0 [mm] / b=30,0 [mm]

531 0810 10

Ø=60,0 [mm] / b=29,0 [mm]

INA RTK PKW Abbildungen

916

Abbildungen / Illustrations / Illustrations / Ilustraciones



532 0002 10

Ø=50,0 [mm] / b=21,0 [mm]

532 0001 10

Ø=70,0 [mm] / b=24,5 [mm]

531 0819 10

Ø=65,0 [mm] / b=28,5 [mm]

531 0818 10

Ø=55,0 [mm] / b=22,0 [mm]

532 0007 20

Ø=61,0 [mm] / b=33,0 [mm]

532 0005 20

Ø=61,0 [mm] / b=30,0 [mm]

532 0004 10

Ø=67,0 [mm] / b=35,7 [mm]

532 0003 10

Ø=61,0 [mm] / b=31,0 [mm]

532 0017 10

Ø=52,0 [mm] / b=26,5 [mm]

532 0016 10

Ø=60,0 [mm] / b=28,5 [mm]

532 0014 20

Ø=85,0 [mm] / b=28,0 [mm]

532 0009 20

Ø=70,5 [mm] / b=33,0 [mm]

532 0022 10

Ø=60,0 [mm] / b=34,0 [mm]

532 0020 10

Ø=60,0 [mm] / b=34,0 [mm]

532 0019 20

Ø=55,0 [mm] / b=30,0 [mm]

532 0018 10

Ø=56,2 [mm] / b=25,4 [mm] / Z: 19

532 0030 10

Ø=70,0 [mm] / b=33,6 [mm] / RZ: 8PK

532 0027 10

Ø=64,0 [mm] / b=22,0 [mm] / RZ: 6PK

532 0025 10

Ø=70,0 [mm] / b=26,4 [mm] / RZ: 6PK

532 0023 10

Ø=70,6 [mm] / b=32,0 [mm]
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532 0036 10

Ø=69,0 [mm] / b=31,0 [mm]

532 0035 10

Ø=67,0 [mm] / b=29,0 [mm]

532 0034 10

Ø=52,5 [mm] / b=25,0 [mm]

532 0033 10

Ø=62,7 [mm] / b=25,0 [mm]

532 0040 10

Ø=62,5 [mm] / b=29,5 [mm]

532 0039 10

Ø=52,5 [mm] / b=29,5 [mm]

532 0038 10

Ø=52,5 [mm] / b=31,0 [mm]

532 0037 10

Ø=60,5 [mm] / b=30,5 [mm]

532 0046 10

Ø=46,0 [mm] / b=27,0 [mm]

532 0045 10

Ø=49,0 [mm] / b=30,0 [mm]

532 0044 10

Ø=32,0 [mm] / b=21,0 [mm]

532 0043 10

Ø=46,3 [mm] / b=27,0 [mm]

532 0054 10

Ø=60,0 [mm] / b=35,0 [mm]

532 0052 10

Ø=68,5 [mm] / b=27,3 [mm]

532 0051 10

Ø=74,5 [mm] / b=27,4 [mm]

532 0048 10

Ø=37,0 [mm] / b=28,0 [mm]

532 0058 10

Ø=60,0 [mm] / b=33,0 [mm]

532 0057 10

Ø=70,0 [mm] / b=30,0 [mm]

532 0056 10

Ø=43,0 [mm] / b=30,0 [mm]

532 0055 20

Ø=69,7 [mm] / b=38,0 [mm]
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532 0064 10

Ø=32,0 [mm] / b=25,0 [mm]

532 0063 20

Ø=70,0 [mm] / b=28,0 [mm]

532 0062 10

Ø=80,0 [mm] / b=28,0 [mm]

532 0060 20

Ø=80,0 [mm] / b=24,0 [mm]

532 0070 20

Ø=60,0 [mm] / b=30,0 [mm]

532 0069 20

Ø=60,0 [mm] / b=28,3 [mm]

532 0068 20

Ø=52,0 [mm] / b=25,0 [mm]

532 0066 10

Ø=84,5 [mm] / b=25,0 [mm]

532 0074 20

Ø=60,0 [mm] / b=32,0 [mm]

532 0073 20

Ø=60,0 [mm] / b=42,0 [mm]

532 0072 20

Ø=60,0 [mm] / b=42,0 [mm]

532 0071 10

Ø=72,3 [mm] / b=25,0 [mm]

532 0079 20

Ø=50,0 [mm] / b=24,0 [mm]

532 0077 20

Ø=60,0 [mm] / b=35,0 [mm]

532 0076 20

Ø=67,0 [mm] / b=38,5 [mm]

532 0075 10

Ø=60,0 [mm] / b=31,8 [mm]

532 0085 20

Ø=60,0 [mm] / b=35,0 [mm] / Z: 24

532 0084 20

Ø=60,0 [mm] / b=35,0 [mm]

532 0083 10

Ø=64,5 [mm] / b=35,0 [mm]

532 0081 20

Ø=62,0 [mm] / b=28,5 [mm]
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532 0090 20

Ø=60,0 [mm] / b=29,8 [mm]

532 0088 10

Ø=80,0 [mm] / b=34,0 [mm]

532 0087 10

Ø=54,0 [mm] / b=29,5 [mm]

532 0086 20

Ø=53,0 [mm] / b=25,0 [mm] / Z: 18

532 0094 20

Ø=50,4 [mm] / b=23,0 [mm]

532 0093 10

Ø=48,0 [mm] / b=29,0 [mm]

532 0092 20

Ø=62,0 [mm] / b=36,5 [mm]

532 0091 20

Ø=57,5 [mm] / b=29,0 [mm]

532 0098 20

Ø=83,5 [mm] / b=35,0 [mm] / Z: 28

532 0097 20

Ø=57,5 [mm] / b=32,0 [mm]

532 0096 20

Ø=54,0 [mm] / b=29,5 [mm]

532 0095 20

Ø=50,4 [mm] / b=27,0 [mm]

532 0103 20

Ø=58,0 [mm] / b=34,0 [mm]

532 0102 20

Ø=60,0 [mm] / b=35,0 [mm]

532 0101 20

Ø=60,0 [mm] / b=33,0 [mm]

532 0100 20

Ø=52,0 [mm] / b=28,5 [mm]

532 0107 10

Ø=53,0 [mm] / b=30,0 [mm]

532 0106 20

Ø=60,0 [mm] / b=42,0 [mm]

532 0105 20

Ø=60,0 [mm] / b=42,0 [mm]

532 0104 20

Ø=52,0 [mm] / b=36,5 [mm]
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532 0111 10

Ø=80,0 [mm] / b=29,0 [mm]

532 0110 20

Ø=60,0 [mm] / b=29,0 [mm]

532 0109 10

Ø=73,5 [mm] / b=26,0 [mm] / RZ: 6PK

532 0108 10

Ø=109,0 [mm] / b=26,4 [mm] / RZ: 6PK

532 0115 20

Ø=60,0 [mm] / b=36,0 [mm]

532 0114 20

Ø=60,0 [mm] / b=29,0 [mm]

532 0113 20

Ø=60,0 [mm] / b=41,5 [mm]

532 0112 20

Ø=52,0 [mm] / b=24,0 [mm]

532 0120 10

Ø=57,0 [mm] / b=29,0 [mm]

532 0119 10

Ø=95,0 [mm] / b=20,5 [mm]

532 0118 20

Ø=60,0 [mm] / b=36,0 [mm]

532 0117 20

Ø=60,0 [mm] / b=36,0 [mm]

532 0124 10

Ø=69,7 [mm] / b=25,0 [mm]

532 0123 10

Ø=70,0 [mm] / b=24,5 [mm]

532 0122 10

Ø=28,3 [mm] / b=29,0 [mm]

532 0121 20

Ø=53,0 [mm] / b=29,0 [mm]

532 0130 20

Ø=60,0 [mm] / b=38,5 [mm]

532 0127 10

Ø=53,0 [mm] / b=32,0 [mm]

532 0126 10

Ø=69,7 [mm] / b=25,0 [mm]

532 0125 20

Ø=55,8 [mm] / b=37,0 [mm]
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532 0136 10

Ø=64,5 [mm] / b=35,0 [mm]

532 0134 10

Ø=105,0 [mm] / b=33,0 [mm]

532 0133 10

Ø=70,0 [mm] / b=13,0 [mm]

532 0132 10

Ø=90,0 [mm] / b=25,0 [mm]

532 0141 20

Ø=65,0 [mm] / b=36,0 [mm]

532 0140 20

Ø=65,0 [mm] / b=36,0 [mm]

532 0139 10

Ø=90,5 [mm] / b=25,0 [mm]

532 0138 10

Ø=90,0 [mm] / b=25,0 [mm]

532 0145 20

Ø=74,0 [mm] / b=24,0 [mm]

532 0144 10

Ø=70,0 [mm] / b=28,0 [mm]

532 0143 10

Ø=50,0 [mm] / b=26,0 [mm]

532 0142 10

Ø=57,0 [mm] / b=32,0 [mm]

532 0151 10

Ø=70,0 [mm] / b=29,0 [mm]

532 0149 10

Ø=53,0 [mm] / b=30,0 [mm]

532 0148 20

Ø=57,5 [mm] / b=38,5 [mm]

532 0146 10

Ø=64,5 [mm] / b=23,5 [mm] / RZ: 6PK

532 0156 10

Ø=64,5 [mm] / b=24,5 [mm]

532 0154 10

Ø=57,0 [mm] / b=26,3 [mm]

532 0153 10

Ø=70,0 [mm] / b=24,0 [mm]

532 0152 10

Ø=47,0 [mm] / b=29,0 [mm]

INA RTK PKW Abbildungen

922

Abbildungen / Illustrations / Illustrations / Ilustraciones



532 0161 10

Ø=28,0 [mm] / b=29,0 [mm]

532 0160 10

Ø=69,0 [mm] / b=26,5 [mm] / RZ: 6PK

532 0159 10

Ø=59,0 [mm] / b=35,5 [mm]

532 0157 20

Ø=50,0 [mm] / b=21,0 [mm]

532 0166 10

Ø=78,0 [mm] / b=18,0 [mm]

532 0165 10

Ø=28,0 [mm] / b=29,0 [mm]

532 0164 10

Ø=70,8 [mm] / b=27,5 [mm]

532 0163 10

Ø=58,7 [mm] / b=31,0 [mm]

532 0171 10

Ø=62,4 [mm] / b=32,0 [mm] / Z: 21

532 0170 10

Ø=90,0 [mm] / b=30,0 [mm]

532 0169 10

Ø=89,5 [mm] / b=25,0 [mm]

532 0167 10

Ø=56,0 [mm] / b=25,5 [mm]

532 0182 10

Ø=56,0 [mm] / b=30,0 [mm]

532 0179 20

Ø=60,0 [mm] / b=29,7 [mm]

532 0177 10

Ø=90,0 [mm] / b=24,4 [mm]

532 0174 10

Ø=86,8 [mm] / b=25,0 [mm] / RZ: 6PK

532 0187 10

Ø=60,0 [mm] / b=29,0 [mm]

532 0186 10

Ø=35,0 [mm] / b=17,7 [mm]

532 0185 10

Ø=28,3 [mm] / b=29,0 [mm]

532 0184 10

Ø=60,0 [mm] / b=28,0 [mm]
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532 0192 20

Ø=61,0 [mm] / b=33,0 [mm]

532 0191 10

Ø=88,0 [mm] / b=26,0 [mm]

532 0190 10

Ø=63,5 [mm] / b=27,4 [mm]

532 0189 10

Ø=70,0 [mm] / b=34,0 [mm]

532 0197 10

Ø=28,3 [mm] / b=34,0 [mm]

532 0196 10

Ø=60,0 [mm] / b=30,0 [mm]

532 0194 20

Ø=64,0 [mm] / b=29,0 [mm]

532 0193 20

Ø=80,0 [mm] / b=23,0 [mm]

532 0210 10

Ø=93,0 [mm] / b=23,0 [mm] / RZ: 6PK

532 0209 10

Ø=65,0 [mm] / b=30,8 [mm]

532 0204 10

Ø=90,0 [mm] / b=24,0 [mm]

532 0198 10

Ø=95,0 [mm] / b=32,0 [mm]

532 0214 10

Ø=70,0 [mm] / b=27,0 [mm]

532 0213 10

Ø=70,0 [mm] / b=27,3 [mm]

532 0212 10

Ø=50,0 [mm] / b=28,0 [mm]

532 0211 10

Ø=56,5 [mm] / b=30,8 [mm]

532 0222 10

Ø=65,0 [mm] / b=30,8 [mm]

532 0221 10

Ø=54,0 [mm] / b=32,0 [mm]

532 0220 10

Ø=59,3 [mm] / b=31,0 [mm] / Z: 20

532 0218 10

Ø=59,4 [mm] / b=25,0 [mm] / Z: 20
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532 0227 10

Ø=62,0 [mm] / b=35,0 [mm]

532 0225 10

Ø=53,0 [mm] / b=32,0 [mm]

532 0224 10

Ø=70,0 [mm] / b=26,0 [mm]

532 0223 10

Ø=88,0 [mm] / b=26,0 [mm]

532 0232 10

Ø=70,0 [mm] / b=32,0 [mm]

532 0230 10

Ø=65,0 [mm] / b=25,5 [mm]

532 0229 10

Ø=80,0 [mm] / b=23,0 [mm]

532 0228 10

Ø=65,0 [mm] / b=29,0 [mm]

532 0237 10

Ø=50,0 [mm] / b=30,8 [mm]

532 0236 10

Ø=28,3 [mm] / b=34,0 [mm]

532 0234 10

Ø=54,0 [mm] / b=30,0 [mm]

532 0233 10

Ø=64,0 [mm] / b=30,0 [mm] / RZ: 7PK

532 0241 10

Ø=80,0 [mm] / b=28,5 [mm]

532 0240 10

Ø=70,0 [mm] / b=15,0 [mm]

532 0239 20

Ø=67,0 [mm] / b=34,0 [mm]

532 0238 10

Ø=50,0 [mm] / b=30,8 [mm]

532 0245 10

Ø=75,0 [mm] / b=27,0 [mm]

532 0244 10

Ø=63,5 [mm] / b=25,8 [mm] / RZ: 5PK

532 0243 10

Ø=60,0 [mm] / b=25,5 [mm]

532 0242 10

Ø=118,5 [mm] / b=26,0 [mm] / RZ: 6PK
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532 0254 10

Ø=70,0 [mm] / b=28,7 [mm]

532 0252 30

Ø=76,0 [mm] / b=26,0 [mm]

532 0248 10

Ø=28,4 [mm] / b=34,0 [mm]

532 0247 10

Ø=109,0 [mm] / b=26,4 [mm] / RZ: 6PK

532 0259 10

Ø=80,0 [mm] / b=27,0 [mm]

532 0257 10

Ø=80,0 [mm] / b=26,0 [mm]

532 0256 10

Ø=90,5 [mm] / b=25,0 [mm]

532 0255 10

Ø=80,0 [mm] / b=26,0 [mm]

532 0289 10

Ø=60,0 [mm] / b=30,0 [mm]

532 0287 10

Ø=53,0 [mm] / b=29,0 [mm]

532 0282 10

Ø=70,0 [mm] / b=25,0 [mm]

532 0260 10

Ø=56,0 [mm] / b=21,0 [mm]

532 0296 10

Ø=37,0 [mm] / b=27,0 [mm]

532 0295 10

Ø=65,0 [mm] / b=23,0 [mm]

532 0294 10

Ø=70,0 [mm] / b=25,0 [mm]

532 0293 10

Ø=80,0 [mm] / b=28,0 [mm]

532 0301 10

Ø=75,0 [mm] / b=29,0 [mm]

532 0300 10

Ø=80,0 [mm] / b=24,0 [mm]

532 0298 10

Ø=70,0 [mm] / b=29,0 [mm]

532 0297 10

Ø=65,0 [mm] / b=23,0 [mm]
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532 0305 10

Ø=75,0 [mm] / b=30,0 [mm] / RZ: 7PK

532 0304 10

Ø=54,0 [mm] / b=26,0 [mm]

532 0303 10

Ø=70,0 [mm] / b=26,0 [mm]

532 0302 10

Ø=60,0 [mm] / b=29,0 [mm]

532 0310 10

Ø=28,5 [mm] / b=29,0 [mm]

532 0309 10

Ø=80,0 [mm] / b=25,0 [mm]

532 0308 10

Ø=54,0 [mm] / b=32,0 [mm]

532 0307 10

Ø=60,0 [mm] / b=28,5 [mm]

532 0316 10

Ø=60,0 [mm] / b=34,0 [mm]

532 0314 20

Ø=55,0 [mm] / b=25,0 [mm]

532 0313 20

Ø=75,5 [mm] / b=31,5 [mm]

532 0312 20

Ø=28,5 [mm] / b=27,0 [mm]

532 0321 10

Ø=60,0 [mm] / b=30,0 [mm]

532 0320 10

Ø=60,0 [mm] / b=30,0 [mm]

532 0318 10

Ø=55,0 [mm] / b=34,0 [mm]

532 0317 10

Ø=53,0 [mm] / b=27,0 [mm]

532 0326 30

Ø=76,0 [mm] / b=26,0 [mm]

532 0325 30

Ø=68,5 [mm] / b=25,0 [mm] / RZ: 6PK

532 0323 10

Ø=76,0 [mm] / b=22,0 [mm]

532 0322 10

Ø=65,0 [mm] / b=30,8 [mm]

927

INA RTK PKW Abbildungen

Abbildungen / Illustrations / Illustrations / Ilustraciones



532 0331 10

Ø=60,0 [mm] / b=30,0 [mm]

532 0330 10

Ø=65,0 [mm] / b=25,0 [mm]

532 0329 10

Ø=57,7 [mm] / b=36,0 [mm]

532 0327 30

Ø=76,0 [mm] / b=26,0 [mm]

532 0336 10

Ø=75,0 [mm] / b=26,5 [mm] / RZ: 6PK

532 0335 10

Ø=50,0 [mm] / b=26,0 [mm]

532 0334 10

Ø=51,0 [mm] / b=26,0 [mm]

532 0333 10

Ø=124,4 [mm] / b=26,4 [mm] / RZ: 6PK

532 0345 10

Ø=60,0 [mm] / b=30,0 [mm]

532 0344 10

Ø=70,0 [mm] / b=26,0 [mm] / RZ: 6PK

532 0343 10

Ø=75,0 [mm] / b=26,0 [mm]

532 0342 10

Ø=70,0 [mm] / b=26,0 [mm]

532 0351 30

Ø=76,0 [mm] / b=26,0 [mm]

532 0350 10

Ø=59,0 [mm] / b=27,0 [mm]

532 0349 10

Ø=40,0 [mm] / b=36,0 [mm]

532 0346 10

Ø=76,0 [mm] / b=26,0 [mm]

532 0355 10

Ø=80,0 [mm] / b=34,0 [mm]

532 0354 10

Ø=131,5 [mm] / b=27,0 [mm]

532 0353 20

Ø=55,0 [mm] / b=36,0 [mm]

532 0352 20

Ø=58,0 [mm] / b=30,0 [mm]
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532 0364 20

Ø=60,0 [mm] / b=31,0 [mm]

532 0363 20

Ø=70,0 [mm] / b=23,0 [mm]

532 0362 10

Ø=124,0 [mm] / b=26,0 [mm]

532 0356 10

Ø=93,0 [mm] / b=40,0 [mm]

532 0368 20

Ø=79,0 [mm] / b=24,5 [mm] / RZ: 6PK

532 0367 20

Ø=60,0 [mm] / b=26,0 [mm]

532 0366 20

Ø=59,0 [mm] / b=37,5 [mm]

532 0365 20

Ø=60,0 [mm] / b=36,0 [mm]

532 0372 20

Ø=66,0 [mm] / b=37,5 [mm]

532 0371 20

Ø=100,0 [mm] / b=29,0 [mm]

532 0370 20

Ø=80,0 [mm] / b=25,0 [mm]

532 0369 20

Ø=90,0 [mm] / b=24,5 [mm]

532 0376 20

Ø=52,0 [mm] / b=28,0 [mm]

532 0375 20

Ø=78,0 [mm] / b=27,5 [mm]

532 0374 20

Ø=70,0 [mm] / b=22,0 [mm]

532 0373 20

Ø=68,0 [mm] / b=34,5 [mm]

532 0380 20

Ø=75,0 [mm] / b=29,0 [mm] / RZ: 6PK

532 0379 20

Ø=62,0 [mm] / b=28,5 [mm]

532 0378 20

Ø=58,0 [mm] / b=28,0 [mm]

532 0377 20

Ø=85,0 [mm] / b=26,5 [mm]
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532 0384 20

Ø=60,0 [mm] / b=39,0 [mm] / Z: 24

532 0383 20

Ø=31,0 [mm] / b=34,0 [mm]

532 0382 20

Ø=60,0 [mm] / b=35,0 [mm]

532 0381 20

Ø=90,0 [mm] / b=27,0 [mm]

532 0388 20

Ø=58,0 [mm] / b=27,0 [mm]

532 0387 20

Ø=57,5 [mm] / b=25,5 [mm] / Z: 23

532 0386 20

Ø=58,0 [mm] / b=33,0 [mm]

532 0385 20

Ø=60,0 [mm] / b=39,0 [mm]

532 0392 20

Ø=50,0 [mm] / b=26,0 [mm]

532 0391 20

Ø=97,0 [mm] / b=20,0 [mm]

532 0390 20

Ø=62,0 [mm] / b=40,5 [mm]

532 0389 20

Ø=60,0 [mm] / b=33,7 [mm]

532 0397 10

Ø=60,0 [mm] / b=30,0 [mm]

532 0396 20

Ø=70,0 [mm] / b=36,5 [mm]

532 0395 10

Ø=60,0 [mm] / b=30,0 [mm]

532 0393 20

Ø=88,0 [mm] / b=26,0 [mm]

532 0401 30

Ø=90,5 [mm] / b=28,0 [mm]

532 0400 30

Ø=69,2 [mm] / b=21,3 [mm]

532 0399 20

Ø=60,0 [mm] / b=22,0 [mm]

532 0398 10

Ø=70,0 [mm] / b=27,0 [mm]
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532 0405 30

Ø=90,5 [mm] / b=30,0 [mm]

532 0404 30

Ø=70,0 [mm] / b=22,0 [mm]

532 0403 20

Ø=31,0 [mm] / b=34,0 [mm]

532 0402 30

Ø=76,0 [mm] / b=26,0 [mm]

532 0420 10

Ø=66,0 [mm] / b=26,0 [mm]

532 0419 10

Ø=71,4 [mm] / b=21,0 [mm] / RZ: 5PK

532 0418 10

Ø=80,0 [mm] / b=24,5 [mm]

532 0406 30

Ø=65,0 [mm] / b=22,0 [mm]

532 0424 10

Ø=70,0 [mm] / b=24,0 [mm]

532 0423 10

Ø=47,0 [mm] / b=27,0 [mm]

532 0422 10

Ø=50,0 [mm] / b=30,8 [mm]

532 0421 10

Ø=49,8 [mm] / b=22,0 [mm]

532 0428 10

Ø=95,0 [mm] / b=20,5 [mm]

532 0427 10

Ø=80,4 [mm] / b=32,0 [mm]

532 0426 10

Ø=70,5 [mm] / b=32,0 [mm]

532 0425 10

Ø=36,0 [mm] / b=20,5 [mm]

532 0432 10

Ø=80,0 [mm] / b=24,0 [mm]

532 0431 10

Ø=80,0 [mm] / b=24,0 [mm]

532 0430 10

Ø=70,5 [mm] / b=26,0 [mm]

532 0429 10

Ø=60,0 [mm] / b=32,0 [mm]
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532 0437 10

Ø=70,0 [mm] / b=28,0 [mm]

532 0435 10

Ø=64,5 [mm] / b=24,5 [mm]

532 0434 10

Ø=70,0 [mm] / b=24,8 [mm]

532 0433 10

Ø=59,5 [mm] / b=25,0 [mm]

532 0441 10

Ø=71,0 [mm] / b=34,0 [mm] / Z: 24

532 0440 10

Ø=55,0 [mm] / b=21,4 [mm] / RZ: 4PK

532 0439 10

Ø=78,0 [mm] / b=25,0 [mm]

532 0438 10

Ø=55,0 [mm] / b=32,0 [mm]

532 0445 10

Ø=70,0 [mm] / b=24,0 [mm]

532 0444 10

Ø=60,0 [mm] / b=34,0 [mm]

532 0443 10

Ø=120,0 [mm] / b=30,0 [mm]

532 0442 10

Ø=65,0 [mm] / b=25,0 [mm]

532 0449 10

Ø=76,0 [mm] / b=37,0 [mm]

532 0448 10

Ø=70,5 [mm] / b=35,5 [mm]

532 0447 10

Ø=52,0 [mm] / b=36,5 [mm]

532 0446 10

Ø=54,0 [mm] / b=32,0 [mm]

532 0459 10

Ø=54,0 [mm] / b=31,5 [mm]

532 0458 10

Ø=76,5 [mm] / b=30,0 [mm]

532 0451 10

Ø=60,0 [mm] / b=34,0 [mm]

532 0450 10

Ø=132,0 [mm] / b=28,0 [mm]
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532 0466 10

Ø=58,0 [mm] / b=35,0 [mm]

532 0463 10

Ø=78,0 [mm] / b=31,0 [mm]

532 0461 10

Ø=69,0 [mm] / b=34,0 [mm]

532 0460 10

Ø=62,0 [mm] / b=30,0 [mm]

532 0471 10

Ø=69,5 [mm] / b=26,0 [mm] / RZ: 6PK

532 0470 10

Ø=65,0 [mm] / b=25,5 [mm]

532 0468 10

Ø=70,0 [mm] / b=28,0 [mm]

532 0467 10

Ø=70,0 [mm] / b=26,0 [mm]

532 0475 10

Ø=70,0 [mm] / b=26,0 [mm]

532 0474 10

Ø=70,0 [mm] / b=27,0 [mm]

532 0473 10

Ø=60,0 [mm] / b=30,0 [mm]

532 0472 10

Ø=61,0 [mm] / b=28,0 [mm]

532 0480 10

Ø=70,0 [mm] / b=24,0 [mm]

532 0479 10

Ø=65,0 [mm] / b=26,0 [mm]

532 0478 10

Ø=52,5 [mm] / b=25,0 [mm]

532 0476 10

Ø=76,0 [mm] / b=32,0 [mm]

532 0503 10

Ø=70,0 [mm] / b=26,2 [mm] / RZ: 7PK

532 0502 10

Ø=85,0 [mm] / b=30,0 [mm]

532 0500 10

Ø=76,0 [mm] / b=24,0 [mm]

532 0481 10

Ø=69,0 [mm] / b=23,0 [mm] / RZ: 6PK
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532 0509 10

Ø=60,0 [mm] / b=30,0 [mm]

532 0506 10

Ø=60,0 [mm] / b=29,0 [mm]

532 0505 10

Ø=70,0 [mm] / b=26,0 [mm]

532 0504 10

Ø=65,0 [mm] / b=28,5 [mm]

532 0525 10

Ø=80,0 [mm] / b=25,5 [mm]

532 0524 10

Ø=70,0 [mm] / b=26,0 [mm]

532 0521 10

Ø=60,0 [mm] / b=30,0 [mm]

532 0512 10

Ø=80,0 [mm] / b=26,0 [mm]

532 0531 10

Ø=71,0 [mm] / b=26,0 [mm] / RZ: 6PK

532 0529 10

Ø=95,0 [mm] / b=26,0 [mm]

532 0528 10

Ø=70,0 [mm] / b=26,0 [mm]

532 0527 10

Ø=80,0 [mm] / b=34,0 [mm]

532 0540 10

Ø=58,0 [mm] / b=32,0 [mm]

532 0538 10

Ø=60,0 [mm] / b=30,0 [mm]

532 0537 10

Ø=70,0 [mm] / b=28,0 [mm]

532 0534 10

Ø=60,0 [mm] / b=30,0 [mm]

532 0547 10

Ø=65,0 [mm] / b=26,0 [mm]

532 0545 10

Ø=70,0 [mm] / b=25,5 [mm]

532 0544 10

Ø=70,0 [mm] / b=26,0 [mm]

532 0543 10

Ø=82,0 [mm] / b=26,0 [mm]
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532 0551 10

Ø=131,5 [mm] / b=28,0 [mm] / RZ: 6PK

532 0550 10

Ø=95,5 [mm] / b=26,0 [mm]

532 0549 10

Ø=65,0 [mm] / b=22,0 [mm]

532 0548 10

Ø=69,0 [mm] / b=22,5 [mm] / RZ: 5PK

532 0562 10

Ø=70,0 [mm] / b=33,0 [mm] / RZ: 6PK

532 0559 10

Ø=54,0 [mm] / b=34,0 [mm]

532 0557 10

Ø=65,0 [mm] / b=26,0 [mm]

532 0556 10

Ø=55,0 [mm] / b=28,0 [mm]

532 0586 10

Ø=59,0 [mm] / b=34,0 [mm]

532 0578 10

Ø=65,0 [mm] / b=26,0 [mm]

532 0565 10

Ø=70,0 [mm] / b=30,0 [mm]

532 0564 10

Ø=65,0 [mm] / b=26,0 [mm]

533 0004 10533 0003 10533 0002 10533 0001 10

533 0009 10533 0008 10533 0007 10533 0005 10
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533 0014 10533 0013 10533 0012 10533 0011 10

533 0019 10533 0017 10

Ø=70,0 [mm] / b=28,0 [mm]

533 0016 10

Ø=70,0 [mm] / b=26,0 [mm]

533 0015 10

Ø=70,0 [mm] / b=26,0 [mm]

533 0024 10533 0023 10

Ø=70,0 [mm] / b=31,5 [mm]

533 0022 10

Ø=90,0 [mm] / b=23,0 [mm]

533 0020 10

533 0031 20533 0030 20

Ø=28,5 [mm] / b=27,0 [mm]

533 0029 20533 0028 20

Ø=28,3 [mm] / b=27,0 [mm]

533 0035 10533 0034 20533 0033 20533 0032 20
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533 0040 10533 0039 10533 0037 20533 0036 10

Ø=28,5 [mm] / b=27,0 [mm]

533 0045 20533 0044 20533 0043 20533 0041 10

533 0050 20533 0049 20

Ø=60,0 [mm] / b=25,5 [mm]

533 0048 20533 0046 20

533 0054 20533 0053 20

Ø=28,5 [mm] / b=27,0 [mm]

533 0052 20533 0051 20

Ø=80,0 [mm] / b=25,0 [mm]

533 0058 20533 0057 20533 0056 20533 0055 20
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533 0062 20

Ø=65,0 [mm] / b=25,5 [mm]

533 0061 20

Ø=70,0 [mm] / b=28,5 [mm]

533 0060 20

Ø=65,0 [mm] / b=26,5 [mm]

533 0059 20

533 0066 20

Ø=42,0 [mm] / b=29,0 [mm]

533 0065 20533 0064 20533 0063 20

Ø=65,0 [mm] / b=26,0 [mm]

533 0071 10533 0069 20533 0068 20533 0067 20

533 0075 30533 0074 10

Ø=70,0 [mm] / b=28,0 [mm]

533 0073 10

Ø=60,0 [mm] / b=37,0 [mm]

533 0072 20

Ø=90,0 [mm] / b=25,0 [mm]

533 0079 20533 0078 10

Ø=60,0 [mm] / b=18,0 [mm]

533 0077 30

Ø=73,0 [mm] / b=21,3 [mm]

533 0076 30

Ø=70,0 [mm] / b=24,0 [mm]
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533 0084 30533 0083 20533 0082 30533 0081 30

Ø=70,0 [mm] / b=24,5 [mm]

533 0088 20

Ø=70,0 [mm] / b=36,0 [mm]

533 0087 20

Ø=50,0 [mm] / b=30,8 [mm]

533 0086 30533 0085 30

Ø=70,0 [mm] / b=24,5 [mm]

533 0092 10533 0091 10533 0090 10533 0089 10

533 0096 10533 0095 10533 0094 10533 0093 10

Ø=65,0 [mm] / b=25,5 [mm]

533 0100 10533 0099 10533 0098 10533 0097 10
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534 0001 10

Ø=70,0 [mm] / b=24,5 [mm]

533 0103 10533 0102 10533 0101 10

534 0006 10

Ø=69,7 [mm] / b=25,4 [mm]

534 0005 10534 0004 10

Ø=70,0 [mm] / b=28,0 [mm]

534 0003 10

Ø=70,0 [mm] / b=26,0 [mm]

534 0010 10

Ø=81,0 [mm] / b=26,5 [mm] / RZ: 6PK

534 0009 10534 0008 10

Ø=70,0 [mm] / b=24,8 [mm]

534 0007 10

Ø=80,0 [mm] / b=25,0 [mm]

534 0016 10

Ø=70,0 [mm] / b=26,0 [mm]

534 0014 10

Ø=75,5 [mm] / b=21,5 [mm] / RZ: 5PK

534 0013 10

Ø=70,6 [mm] / b=38,0 [mm]

534 0011 10

Ø=81,0 [mm] / b=26,5 [mm] / RZ: 6PK

534 0022 10

Ø=65,0 [mm] / b=25,0 [mm]

534 0021 10

Ø=85,0 [mm] / b=31,0 [mm]

534 0018 10

Ø=76,0 [mm] / b=22,0 [mm]

534 0017 10

Ø=65,0 [mm] / b=26,5 [mm]
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534 0027 10

Ø=65,0 [mm] / b=30,0 [mm]

534 0026 10

Ø=65,0 [mm] / b=26,5 [mm]

534 0025 10

Ø=60,0 [mm] / b=25,5 [mm]

534 0024 10

Ø=70,0 [mm] / b=26,0 [mm]

534 0032 10

Ø=72,5 [mm] / b=25,5 [mm] / RZ: 6PK

534 0031 10

Ø=76,5 [mm] / b=37,0 [mm]

534 0030 10

Ø=70,0 [mm] / b=20,4 [mm]

534 0029 10

Ø=65,0 [mm] / b=21,0 [mm]

534 0038 10

Ø=70,0 [mm] / b=26,0 [mm]

534 0037 10

Ø=65,0 [mm] / b=26,5 [mm]

534 0036 10

Ø=65,0 [mm] / b=25,5 [mm]

534 0033 10

Ø=90,0 [mm] / b=25,0 [mm]

534 0043 10

Ø=70,0 [mm] / b=24,5 [mm]

534 0041 10

Ø=65,0 [mm] / b=30,0 [mm]

534 0040 10

Ø=70,0 [mm] / b=26,0 [mm]

534 0039 10

Ø=70,0 [mm] / b=28,0 [mm]

534 0047 10

Ø=70,0 [mm] / b=24,0 [mm]

534 0046 10

Ø=70,0 [mm] / b=26,0 [mm]

534 0045 10

Ø=65,0 [mm] / b=25,0 [mm]

534 0044 10

Ø=70,0 [mm] / b=26,0 [mm]
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534 0053 10

Ø=65,0 [mm] / b=26,0 [mm]

534 0051 10

Ø=60,0 [mm] / b=29,0 [mm]

534 0050 10

Ø=70,0 [mm] / b=24,5 [mm]

534 0049 10

Ø=60,0 [mm] / b=29,0 [mm]

534 0067 10

Ø=76,0 [mm] / b=26,0 [mm]

534 0065 10

Ø=65,0 [mm] / b=24,0 [mm]

534 0059 10

Ø=70,0 [mm] / b=24,0 [mm]

534 0058 10

Ø=50,0 [mm] / b=30,8 [mm]

534 0073 20534 0072 20534 0070 10

Ø=65,0 [mm] / b=25,5 [mm]

534 0069 10

Ø=65,0 [mm] / b=23,5 [mm]

534 0077 20

Ø=80,0 [mm] / b=32,0 [mm]

534 0076 20

Ø=70,0 [mm] / b=32,5 [mm]

534 0075 20

Ø=65,0 [mm] / b=25,5 [mm]

534 0074 20

534 0081 30

Ø=76,0 [mm] / b=28,0 [mm]

534 0080 20

Ø=65,0 [mm] / b=25,5 [mm]

534 0079 20534 0078 20
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534 0095 10

Ø=90,0 [mm] / b=29,0 [mm]

534 0094 10

Ø=80,0 [mm] / b=26,0 [mm]

534 0083 30

Ø=76,0 [mm] / b=24,0 [mm]

534 0082 30

Ø=70,0 [mm] / b=26,0 [mm]

534 0101 20

Ø=65,0 [mm] / b=29,0 [mm]

534 0100 20

Ø=60,0 [mm] / b=25,5 [mm]

534 0097 10

Ø=76,0 [mm] / b=24,0 [mm]

534 0096 10

Ø=70,0 [mm] / b=26,0 [mm]

534 0105 20

Ø=60,0 [mm] / b=25,5 [mm]

534 0104 10

Ø=70,0 [mm] / b=26,0 [mm]

534 0103 10

Ø=70,0 [mm] / b=24,0 [mm]

534 0102 30

Ø=70,0 [mm] / b=25,8 [mm]

534 0110 20

Ø=70,0 [mm] / b=24,8 [mm]

534 0109 20

Ø=65,0 [mm] / b=29,0 [mm]

534 0108 20

Ø=69,5 [mm] / b=25,0 [mm]

534 0106 20

Ø=80,0 [mm] / b=26,0 [mm]

534 0114 20

Ø=94,5 [mm] / b=26,0 [mm]

534 0113 20

Ø=100,0 [mm] / b=32,0 [mm] / RZ: 7PK

534 0112 20

Ø=85,0 [mm] / b=28,2 [mm]

534 0111 20

Ø=60,0 [mm] / b=25,0 [mm]
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534 0118 20

Ø=70,0 [mm] / b=26,0 [mm]

534 0117 20

Ø=85,0 [mm] / b=28,8 [mm]

534 0116 20

Ø=76,0 [mm] / b=25,0 [mm]

534 0115 20

Ø=76,0 [mm] / b=22,0 [mm]

534 0122 10

Ø=70,0 [mm] / b=26,0 [mm]

534 0121 10

Ø=70,0 [mm] / b=24,5 [mm]

534 0120 20

Ø=70,0 [mm] / b=28,5 [mm]

534 0119 20

Ø=65,0 [mm] / b=23,0 [mm]

534 0126 30

Ø=68,8 [mm] / b=28,8 [mm] / RZ: 7PK

534 0125 30

Ø=70,0 [mm] / b=26,0 [mm]

534 0124 30

Ø=82,5 [mm] / b=22,0 [mm]

534 0123 20

Ø=70,0 [mm] / b=26,0 [mm]

534 0130 20

Ø=72,5 [mm] / b=25,0 [mm] / RZ: 6PK

534 0129 20

Ø=103,0 [mm] / b=27,0 [mm] / RZ: 6PK

534 0128 20

Ø=73,0 [mm] / b=29,0 [mm] / RZ: 6PK

534 0127 30

Ø=76,0 [mm] / b=28,0 [mm]

534 0134 30

Ø=76,0 [mm] / b=27,5 [mm] / RZ: 6PK

534 0133 30

Ø=76,0 [mm] / b=26,0 [mm]

534 0132 30

Ø=70,0 [mm] / b=24,0 [mm]

534 0131 20

Ø=69,0 [mm] / b=25,0 [mm] / RZ: 6PK
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534 0138 30

Ø=70,0 [mm] / b=24,0 [mm]

534 0137 30

Ø=70,0 [mm] / b=19,0 [mm]

534 0136 30

Ø=70,0 [mm] / b=26,0 [mm]

534 0135 30

Ø=76,0 [mm] / b=26,0 [mm]

534 0142 30

Ø=65,0 [mm] / b=30,0 [mm]

534 0141 30

Ø=65,0 [mm] / b=26,0 [mm]

534 0140 30

Ø=70,0 [mm] / b=24,0 [mm]

534 0139 30

Ø=70,0 [mm] / b=26,0 [mm]

534 0147 10

Ø=63,0 [mm] / b=22,0 [mm]

534 0146 10

Ø=70,0 [mm] / b=26,0 [mm]

534 0145 10

Ø=70,0 [mm] / b=26,0 [mm]

534 0144 10

Ø=70,0 [mm] / b=26,0 [mm]

534 0159 10

Ø=65,0 [mm] / b=26,0 [mm]

534 0156 10

Ø=90,0 [mm] / b=23,0 [mm]

534 0151 10

Ø=70,0 [mm] / b=24,0 [mm]

534 0150 10

Ø=70,0 [mm] / b=24,0 [mm]

534 0163 10

Ø=79,0 [mm] / b=18,0 [mm]

534 0162 10

Ø=76,0 [mm] / b=26,0 [mm]

534 0161 10

Ø=52,0 [mm] / b=18,0 [mm]

534 0160 10

Ø=70,0 [mm] / b=24,5 [mm]
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534 0169 10

Ø=65,0 [mm] / b=25,5 [mm]

534 0166 10534 0165 10534 0164 10

Ø=70,0 [mm] / b=26,0 [mm]

534 0173 10534 0172 10534 0171 10534 0170 10

534 0177 10

Ø=70,0 [mm] / b=26,0 [mm]

534 0176 10

Ø=76,0 [mm] / b=24,0 [mm]

534 0175 10

Ø=70,0 [mm] / b=24,0 [mm]

534 0174 10

Ø=70,0 [mm] / b=27,0 [mm]

534 0181 10

Ø=60,0 [mm] / b=30,0 [mm]

534 0180 10

Ø=53,0 [mm] / b=25,0 [mm]

534 0179 10

Ø=60,0 [mm] / b=25,0 [mm]

534 0178 10

534 0186 10

Ø=70,0 [mm] / b=24,0 [mm]

534 0185 10

Ø=80,0 [mm] / b=20,0 [mm] / RZ: 5PK

534 0183 10

Ø=65,0 [mm] / b=30,0 [mm]

534 0182 10

Ø=70,0 [mm] / b=33,5 [mm]
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534 0240 10534 0239 10534 0188 10534 0187 10

Ø=70,0 [mm] / b=26,0 [mm]

534 0244 10534 0243 10534 0242 10

Ø=70,0 [mm] / b=30,0 [mm]

534 0241 10

Ø=65,0 [mm] / b=25,0 [mm]

534 0250 10

Ø=65,0 [mm] / b=25,0 [mm]

534 0249 10534 0248 10

Ø=65,0 [mm] / b=25,0 [mm]

534 0247 10

Ø=82,2 [mm] / b=25,8 [mm]

534 0257 10

Ø=70,0 [mm] / b=26,0 [mm]

534 0254 10

Ø=65,0 [mm] / b=25,5 [mm]

534 0252 10

Ø=70,0 [mm] / b=26,0 [mm]

534 0251 10

Ø=70,0 [mm] / b=30,5 [mm]

534 0264 10534 0263 10

Ø=96,3 [mm] / b=31,0 [mm]

534 0262 10

Ø=96,0 [mm] / b=29,5 [mm]

534 0261 10

Ø=76,0 [mm] / b=33,0 [mm]
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534 0271 10

Ø=60,0 [mm] / b=25,0 [mm]

534 0270 10

Ø=96,0 [mm] / b=26,0 [mm]

534 0269 10

Ø=65,0 [mm] / b=26,0 [mm]

534 0268 10

Ø=75,0 [mm] / b=21,0 [mm]

534 0279 10

Ø=80,0 [mm] / b=26,0 [mm]

534 0278 10

Ø=76,0 [mm] / b=26,0 [mm]

534 0274 10

Ø=70,0 [mm] / b=20,4 [mm]

534 0273 10

Ø=65,0 [mm] / b=21,0 [mm]

534 0284 10

Ø=70,0 [mm] / b=33,3 [mm]

534 0283 10

Ø=76,2 [mm] / b=32,0 [mm]

534 0282 10

Ø=75,0 [mm] / b=25,9 [mm] / RZ: 6PK

534 0280 10

Ø=70,0 [mm] / b=25,0 [mm]

534 0290 10

Ø=75,0 [mm] / b=28,0 [mm]

534 0287 10

Ø=79,0 [mm] / b=29,4 [mm] / RZ: 6PK

534 0286 10

Ø=80,0 [mm] / b=32,0 [mm]

534 0285 10

Ø=80,0 [mm] / b=28,5 [mm]

534 0307 10

Ø=72,5 [mm] / b=29,0 [mm]

534 0306 10

Ø=70,0 [mm] / b=27,5 [mm]

534 0296 10

Ø=70,0 [mm] / b=26,0 [mm]

534 0293 10

Ø=75,0 [mm] /
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534 0315 10

Ø=70,0 [mm] / b=25,5 [mm]

534 0313 10

Ø=76,0 [mm] / b=22,0 [mm]

534 0312 10

Ø=95,5 [mm] / b=26,0 [mm]

534 0309 10

RZ: 6PK

534 0321 10

Ø=70,0 [mm] / b=26,0 [mm]

534 0320 10

Ø=55,0 [mm] / b=29,0 [mm]

534 0319 10

Ø=70,0 [mm] / b=24,0 [mm]

534 0316 10

Ø=70,0 [mm] / b=30,5 [mm]

534 0335 10

Ø=68,5 [mm] / b=25,0 [mm] / RZ: 6PK

534 0330 10

Ø=70,0 [mm] / b=26,0 [mm]

534 0329 10

Ø=70,0 [mm] / b=26,0 [mm]

534 0326 10

Ø=72,5 [mm] / b=29,0 [mm] / RZ: 6PK

535 0006 10

Ø=70,0/17,0 [mm] / b=35,0 [mm] / RZ: 6PK

535 0005 10

Ø=61,0/17,0 [mm] / b=35,0 [mm] / RZ: 5PK

535 0004 10

Ø=61,0/17,0 [mm] / b=35,0 [mm] / RZ: 5PK

535 0001 10

Ø=55,0/17,0 [mm] / b=40,2 [mm] / RZ: 6PK

535 0010 10

Ø=61,0/17,0 [mm] / b=41,0 [mm] / RZ: 6PK

535 0009 10

Ø=61,0/17,0 [mm] / b=37,2 [mm] / RZ: 5PK

535 0008 10

Ø=61,0/17,0 [mm] / b=35,0 [mm] / RZ: 5PK

535 0007 10

Ø=61,0/17,0 [mm] / b=35,0 [mm] / RZ: 5PK
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535 0014 10

Ø=61,0/17,0 [mm] / b=35,0 [mm] / RZ: 6PK

535 0013 10

Ø=61,0/17,0 [mm] / b=38,2 [mm] / RZ: 6PK

535 0012 10

Ø=61,0/17,0 [mm] / b=41,0 [mm] / RZ: 6PK

535 0011 10

Ø=55,0/17,0 [mm] / b=44,4 [mm] / RZ: 5PK

535 0018 10

Ø=61,0/17,0 [mm] / b=37,2 [mm] / RZ: 5PK

535 0017 10

Ø=65,0/17,0 [mm] / b=37,0 [mm] / RZ: 6PK

535 0016 10

Ø=55,0/17,0 [mm] / b=35,6 [mm] / RZ: 6PK

535 0015 10

Ø=55,0/17,0 [mm] / b=39,2 [mm] / RZ: 6PK

535 0023 10

Ø=65,5/17,0 [mm] / b=37,4 [mm] / RZ: 6PK

535 0022 10

Ø=61,0/17,0 [mm] / b=35,0 [mm] / RZ: 6PK

535 0021 10

Ø=55,0/17,0 [mm] / b=40,1 [mm] / RZ: 7PK

535 0020 10

Ø=61,0/17,0 [mm] / b=44,4 [mm] / RZ: 5PK

535 0028 10

Ø=61,0/17,0 [mm] / b=40,7 [mm] / RZ: 5PK

535 0026 10

Ø=61,0/17,0 [mm] / b=36,1 [mm] / RZ: 6PK

535 0025 10

Ø=58,0/17,0 [mm] / b=33,5 [mm] / RZ: 6PK

535 0024 10

Ø=60,2/17,0 [mm] / b=41,6 [mm] / RZ: 6PK

535 0035 10

Ø=65,0/17,0 [mm] / b=37,0 [mm] / RZ: 6PK

535 0034 10

Ø=64,0/17,0 [mm] / b=34,5 [mm] / RZ: 5PK

535 0032 10

Ø=61,0/17,0 [mm] / b=32,6 [mm] / RZ: 6PK

535 0030 10

Ø=49,0/17,0 [mm] / b=38,3 [mm] / RZ: 6PK
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535 0042 10

Ø=60,0/17,0 [mm] / b=44,5 [mm] / RZ: 7PK

535 0041 10

Ø=61,0/17,0 [mm] / b=35,6 [mm] / RZ: 5PK

535 0039 10

Ø=55,7/17,0 [mm] / b=35,3 [mm] / RZ: 6PK

535 0038 10

Ø=53,3/17,0 [mm] / b=40,0 [mm] / RZ: 6PK

535 0049 10

Ø=65,0/17,0 [mm] / b=34,9 [mm] / RZ: 8PK

535 0048 10

Ø=53,3/17,0 [mm] / b=38,3 [mm] / RZ: 5PK

535 0047 10

Ø=73,0/17,0 [mm] / b=40,1 [mm] / RZ: 6PK

535 0044 10

Ø=56,5/17,0 [mm] / b=40,6 [mm] / RZ: 6PK

535 0059 10

Ø=59,0/17,0 [mm] / b=33,6 [mm] / RZ: 6PK

535 0053 10

Ø=64,0/17,0 [mm] / b=39,1 [mm] / RZ: 7PK

535 0052 10

Ø=73,0/17,0 [mm] / b=40,1 [mm] / RZ: 6PK

535 0050 10

Ø=55,0/17,0 [mm] / b=40,7 [mm] / RZ: 6PK

535 0065 10

Ø=64,0/17,0 [mm] / b=39,6 [mm] / RZ: 6PK

535 0064 10

Ø=65,0/17,0 [mm] / b=38,2 [mm] / RZ: 6PK

535 0063 10

Ø=59,0/17,0 [mm] / b=38,1 [mm] / RZ: 6PK

535 0060 10

Ø=61,0/17,0 [mm] / b=39,4 [mm] / RZ: 6PK

535 0073 10

Ø=58,8/17,0 [mm] / b=32,6 [mm] / RZ: 6PK

535 0072 10

Ø=61,0/17,0 [mm] / b=37,8 [mm] / RZ: 6PK

535 0071 30

Ø=61,0/17,0 [mm] / b=37,7 [mm] / RZ: 5PK

535 0070 30

Ø=61,0/17,0 [mm] / b=35,0 [mm] / RZ: 7PK
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535 0084 10

Ø=55,0/17,0 [mm] / b=39,1 [mm] / RZ: 7PK

535 0083 10

Ø=61,0/17,0 [mm] / b=34,9 [mm] / RZ: 7PK

535 0077 10

Ø=61,0/17,0 [mm] / b=35,7 [mm] / RZ: 6PK

535 0075 10

Ø=53,3/17,0 [mm] / b=33,6 [mm] / RZ: 6PK

535 0088 10

Ø=53,3/17,0 [mm] / b=34,7 [mm] / RZ: 6PK

535 0087 10

Ø=61,0/17,0 [mm] / b=35,0 [mm] / RZ: 7PK

535 0086 10

Ø=55,0/17,0 [mm] / b=35,6 [mm] / RZ: 6PK

535 0085 10

Ø=54,0/17,0 [mm] / b=40,0 [mm] / RZ: 6PK

535 0102 10

Ø=59,7/17,0 [mm] / b=40,6 [mm] / RZ: 6PK

535 0101 10

Ø=50,0/17,0 [mm] / b=36,5 [mm] / RZ: 5PK

535 0098 10

Ø=63,0/17,0 [mm] / b=36,2 [mm] / RZ: 6PK

535 0093 10

Ø=54,0/17,0 [mm] / b=40,3 [mm] / RZ: 6PK

535 0111 10

Ø=55,0/17,0 [mm] / b=52,3 [mm] / RZ: 8PK

535 0110 10

Ø=65,5/15,0 [mm] / b=37,5 [mm] / RZ: 6PK

535 0106 10

Ø=61,0/17,0 [mm] / b=34,7 [mm] / RZ: 6PK

535 0105 10

Ø=59,0/17,0 [mm] / b=43,6 [mm] / RZ: 6PK

535 0116 10

Ø=61,0/17,0 [mm] / b=37,2 [mm] / RZ: 5PK

535 0115 10

Ø=65,5/17,0 [mm] / b=40,4 [mm] / RZ: 6PK

535 0113 10

Ø=61,0/17,0 [mm] / b=37,2 [mm] / RZ: 5PK

535 0112 10

Ø=58,0/17,0 [mm] / b=40,9 [mm] / RZ: 6PK
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535 0124 10

Ø=55,0/17,0 [mm] / b=40,2 [mm] / RZ: 6PK

535 0121 10

Ø=58,4/17,0 [mm] / b=40,6 [mm] / RZ: 5PK

535 0119 10

Ø=55,0/17,0 [mm] / b=40,0 [mm] / RZ: 8PK

535 0118 10

Ø=76,0/17,0 [mm] / b=33,6 [mm] / Z: 18

535 0135 10

Ø=64,3/17,0 [mm] / b=37,8 [mm] / RZ: 6PK

535 0133 10

Ø=64,0/17,0 [mm] / b=39,6 [mm] / RZ: 6PK

535 0128 10

Ø=62,7/17,0 [mm] / b=37,7 [mm] / RZ: 7PK

535 0127 10

Ø=53,3/17,0 [mm] / b=38,3 [mm] / RZ: 6PK

535 0141 10

Ø=55,0/17,0 [mm] / b=41,2 [mm] / RZ: 8PK

535 0140 10

Ø=55,0/17,0 [mm] / b=49,3 [mm] / RZ: 7PK

535 0139 10

Ø=53,3/17,0 [mm] / b=34,7 [mm] / RZ: 6PK

535 0138 10

Ø=64,5/17,0 [mm] / b=40,9 [mm] / RZ: 7PK

535 0153 10

Ø=53,3/17,0 [mm] / b=38,3 [mm] / RZ: 7PK

535 0151 10

Ø=59,0/17,0 [mm] / b=39,4 [mm] / RZ: 6PK

535 0149 10

Ø=59,0/17,0 [mm] / b=37,9 [mm] / RZ: 6PK

535 0143 10

Ø=59,1/17,0 [mm] / b=40,2 [mm] / RZ: 5PK

535 0161 10

Ø=61,0/17,0 [mm] / b=36,1 [mm] / RZ: 5PK

535 0160 10

Ø=64,0/17,0 [mm] / b=36,3 [mm] / RZ: 6PK

535 0157 10

Ø=63,0/17,0 [mm] / b=36,2 [mm] / RZ: 6PK

535 0155 10

Ø=55,0/17,0 [mm] / b=34,6 [mm] / RZ: 6PK
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535 0166 10

Ø=55,0/17,0 [mm] / b=40,0 [mm] / RZ: 6PK

535 0165 10

Ø=60,0/17,0 [mm] / b=49,8 [mm] / RZ: 7PK

535 0164 10

Ø=53,3/17,0 [mm] / b=34,4 [mm] / RZ: 7PK

535 0162 10

Ø=64,0/17,0 [mm] / b=37,7 [mm] / RZ: 6PK

535 0172 10

Ø=58,2/17,0 [mm] / b=43,3 [mm] / RZ: 5PK

535 0171 10

Ø=58,1/17,0 [mm] / b=39,8 [mm] / RZ: 5PK

535 0168 10

Ø=55,0/17,0 [mm] / b=45,8 [mm] / RZ: 6PK

535 0167 10

Ø=59,0/17,0 [mm] / b=44,1 [mm] / RZ: 7PK

535 0177 10

Ø=69,0/17,0 [mm] / b=39,5 [mm] / RZ: 7PK

535 0176 10

Ø=59,0/17,0 [mm] / b=38,1 [mm] / RZ: 6PK

535 0174 10

Ø=63,0/17,0 [mm] / b=45,0 [mm] / RZ: 6PK

535 0173 10

Ø=65,0/15,0 [mm] / b=41,2 [mm] / RZ: 7PK

535 0181 10

Ø=59,0/17,0 [mm] / b=42,1 [mm] / RZ: 6PK

535 0180 10

Ø=64,4/15,0 [mm] / b=39,9 [mm] / RZ: 5PK

535 0179 10

Ø=57,5/17,0 [mm] / b=33,0 [mm] / RZ: 6PK

535 0178 10

Ø=54,7/17,0 [mm] / b=41,1 [mm] / RZ: 6PK

544 0002 10

Ø=193,0 [mm] / b=50,0 [mm] / RZ: 6PK

535 0186 10

Ø=76,0/17,0 [mm] / b=33,6 [mm] / Z: 18 // b=34,5 [mm] / Z:18

535 0183 10

Ø=53,3/17,0 [mm] / b=33,6 [mm] / RZ: 6PK

535 0182 10

Ø=53,0/17,0 [mm] / b=44,6 [mm] / RZ: 6PK

INA RTK PKW Abbildungen

954

Abbildungen / Illustrations / Illustrations / Ilustraciones



544 0006 10

Ø=136,0 [mm] / b=40,0 [mm] / RZ: 6PK

544 0005 10

Ø=143,0 [mm] / b=40,0 [mm] / RZ: 6PK

544 0004 10

Ø=160,0 [mm] / b=31,0 [mm] / RZ: 6PK

544 0003 10

Ø=143,0 [mm] / b=36,0 [mm] / RZ: 6PK

544 0010 10

Ø=169,0 [mm] / b=35,5 [mm] / RZ: 6PK

544 0009 10

Ø=132,0 [mm] / b=35,0 [mm] / RZ: 6PK

544 0008 10

Ø=142,0 [mm] / b=38,8 [mm]

544 0007 10

Ø=136,0 [mm] / b=34,5 [mm] / RZ: 6PK

544 0014 10

Ø=140,0 [mm] / b=66,5 [mm] / RZ: 6PK

544 0013 10

Ø=148,0 [mm] / b=42,0 [mm] / RZ: 6PK

544 0012 10

Ø=130,0 [mm] / b=63,5 [mm] / RZ: 6PK

544 0011 10

Ø=130,0 [mm] / b=63,5 [mm] / RZ: 6PK

544 0019 10

Ø=150,0 [mm] / b=46,0 [mm] / RZ: 5PK

544 0018 10

Ø=165,0 [mm] / b=54,5 [mm] / RZ: 4PK/7PK

544 0017 10

Ø=145,0 [mm] / b=46,0 [mm] / RZ: 7PK

544 0015 10

Ø=152,0 [mm] / b=46,5 [mm] / RZ: 6PK

544 0023 10

Ø=150,0 [mm] / b=44,0 [mm] / RZ: 3PK/4PK

544 0022 10

Ø=150,0 [mm] / b=44,0 [mm] / RZ: 3PK/4PK

544 0021 10

Ø=150,0 [mm] / b=39,0 [mm] / RZ: 4PK

544 0020 10

Ø=149,0 [mm] / b=32,0 [mm] / RZ: 6PK
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544 0029 10

Ø=165,0 [mm] / b=32,0 [mm] / RZ: 6PK

544 0028 10

Ø=185,0 [mm] / b=33,0 [mm] / RZ: 6PK

544 0025 10

Ø=150,0 [mm] / b=39,0 [mm] / RZ: 5PK

544 0024 10

Ø=150,0 [mm] / b=30,5 [mm] / RZ: 4PK

544 0033 10

Ø=150,0 [mm] / b=46,3 [mm] / RZ: 5PK

544 0032 10

Ø=150,0 [mm] / b=30,5 [mm] / RZ: 4PK

544 0031 10

Ø=169,0 [mm] / b=35,5 [mm] / RZ: 6PK

544 0030 10

Ø=150,0 [mm] / b=40,0 [mm] / RZ: 5PK

544 0038 10

Ø=153,0 [mm] / b=43,0 [mm] / RZ: 6PK

544 0037 10

Ø=142,0 [mm] / b=41,0 [mm] / RZ: 5PK

544 0036 10

Ø=150,0 [mm] / b=38,0 [mm] / RZ: 4PK

544 0035 10

Ø=165,0 [mm] / b=64,4 [mm] / RZ: 4PK/6PK

544 0042 10

Ø=153,0 [mm] / b=41,0 [mm] / RZ: 6PK

544 0041 10

Ø=146,0 [mm] / b=25,5 [mm] / RZ: 6PK

544 0040 10

Ø=152,0 [mm] / b=25,3 [mm] / RZ: 6PK

544 0039 10

Ø=153,0 [mm] / b=39,0 [mm] / RZ: 6PK

544 0046 10

Ø=155,0 [mm] / RZ: 5PK

544 0045 10

Ø=142,0 [mm] / b=23,4 [mm] / RZ: 5PK

544 0044 10

Ø=153,0 [mm] / b=39,0 [mm] / RZ: 6PK

544 0043 10

Ø=127,0 [mm] / b=80,0 [mm] / RZ: 6PK

INA RTK PKW Abbildungen
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544 0051 10

Ø=142,0 [mm] / RZ: 6PK

544 0050 10

Ø=168,0 [mm] / RZ: 6PK

544 0048 10

Ø=153,0 [mm] / RZ: 6PK

544 0047 10

Ø=153,0 [mm] / RZ: 6PK

544 0056 10

Ø=153,0 [mm] / b=42,0 [mm] / RZ: 6PK

544 0054 10

Ø=155,0 [mm] / b=33,0 [mm] / RZ: 5PK

544 0053 10

Ø=136,0 [mm] / b=37,0 [mm] / RZ: 6PK

544 0052 10

Ø=153,0 [mm] / b=38,0 [mm] / RZ: 6PK

544 0064 10

Ø=143,0 [mm] / b=47,0 [mm] / RZ: 5PK

544 0062 10

Ø=143,0 [mm] / b=52,0 [mm] / RZ: 5PK

544 0061 10

Ø=192,0 [mm] / b=65,0 [mm] / RZ: 6PK

544 0058 10

Ø=158,0 [mm] / b=36,0 [mm] / RZ: 6PK

544 0069 10

Ø=155,0 [mm] / b=67,0 [mm] / RZ: 5PK

544 0068 10

Ø=250,0 [mm] / b=49,0 [mm] / RZ: 6PK

544 0066 10

Ø=146,0 [mm]

544 0065 10

Ø=144,0 [mm] / b=47,0 [mm] / RZ: 6PK

544 0079 10

Ø=160,0 [mm] / b=35,0 [mm] / RZ: 6PK

544 0074 10

Ø=168,0 [mm] / b=36,0 [mm] / RZ: 6PK
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Schaeffler online Katalog

RepXpert

Baumuster Model Modèle Modelo de 
fabricación Modello

Baujahr Model year Année de fabrication Año de fabricación Anno di costruzione

Motor /
Motornummer

Engine /
Engine number

Moteur /
Numéro de moteur

Motor /
número de motor

Motore /
Numero motore

Einzelteile Single part Composants Piezas individuales Parti singole

Information /
Bemerkungen

Information /
Comments

Informations /
Remarques

Información /
Observaciones

Informazioni /
Osservazioni

Katalognummer Part number Référence INA Número de catálogo Numero di catalogo

Zubehör Accessories Accessoires Accesorios Accessori

RepXpert – das Internet-
portal für Werkstätten und
Autohäuser. Sie gewinnen…

• mehr Kompetenz durch umfas-
sende Ersatzteilinformationen

• mehr Zeit durch schnellere 
Reparaturen

• mehr Effizienz durch profes-
sionelles Werkstattmanage-
ment

Werden Sie kostenfrei Mitglied
unter www.repxpert.com.

RepXpert – the Internet portal
for garages and car dealer-
ships. You gain…

• more expertise thanks to 
comprehensive information 
on spare parts

• more time thanks to quicker
repairs

• more efficiency thanks to pro-
fessional garage management

Become a member free of char-
ge at www.repxpert.com.
If you have any questions, 
contact us at:
info@repxpert.com.

RepXpert – le portail Internet
pour les garages. Vous
gagnez…

• en compétence grâce à des
informations complètes sur
les pièces de rechange

• du temps grâce à des 
réparations plus rapides

• en efficacité grâce à une ges-
tion d'atelier professionnelle

Adhérez gratuitement au réseau
à l'adresse www.repxpert.com
Pour toute question, contactez-
nous à : info@repxpert.com

RepXpert: el portal en internet
para talleres y concesiona-
rios. Ud. obtiene…

• más prestaciones, gracias
a una amplia información
sobre recambios

• más tiempo, gracias a unas
reparaciones más rápidas

• más eficiencia, gracias a una
gestión profesional de taller

Hágase socio, sin coste alguno,
en www.repxpert.com
Para cualquier información 
contacte con info@repxpert.com

RepXpert – il portale internet
per officine e autosaloni.
Guadagnerete…

• maggiore competenza grazie
a informazioni complete sulle
parti di ricambio

• più tempo grazie a riparazioni
più rapide

• più efficienza grazie a
una gestione professionale
dell'officina

Iscrivetevi gratuitamente alla
pagina www.repxpert.com

In caso di informazioni rivolgetevi
a info@repxpert.com

Tagesaktuelle Informationen zu
den Produkten der Marken LuK,
INA und FAG:

Current information on LuK, INA
and FAG branded products:

Informations quotidiennes sur
les produits des marques LuK,
INA et FAG :

Información al día de los 
productos de las marcas 
LuK, INA y FAG:

Informazioni aggiornate sui 
prodotti dei marchi LuK, 
INA und FAG:

Katalog-
Aktualisierung/Nachträge?
Zukünftig kein Problem!

Nutzen Sie die Möglichkeiten,
die Ihnen die TecDoc-CD bietet.
Damit ist gewährleistet, daß
Ihnen vierteljährlich die aktuel-
len Katalogdaten für Ihr
Tagesgeschäft zur Verfügung
stehen.
Bestellungen richten Sie bitte an:
TecDoc Informations System GmbH 
Ostmerheimer Str. 198
D-51109 Köln
Tel. +49 (0) 221/66 00-112
Fax +49 (0) 221/66 00-100
e-mail: tecdoc@tecdoc.net

Online Garantiebearbeitung
durch TecWarranty

Catalogue update/supple-
ments? No problem in the
future!

Benefit from the opportunities
offered by the TecDoc CD. This
ensures that you receive quar-
terly updates of the catalogue
data for your daily operations.
Send your orders to:
TecDoc Informations System GmbH 
Ostmerheimer Str. 198
D-51109 Cologne
Tel. +49 (0) 221/66 00-112
Fax +49 (0) 221/66 00-100
E-mail: tecdoc@tecdoc.net

Online warranty 
via TecWarranty

Mise à jour de catalogue/ Com-
pléments? Dorénavant cela ne
vous posera plus de problèmes!
Profitez des possibilités offertes
par le CD TecDoc. Il vous garan-
tit la mise à jour trimestrielle du
catalogue, utile à votre activité. 
Veuillez commander cet article
auprès de :
TecDoc Informations System GmbH 
Ostmerheimer Str. 198
D-51109 Köln
Tel. +49 (0) 221/66 00-112
Fax +49 (0) 221/66 00-100
e-mail: tecdoc@tecdoc.net

¿Actualización o ampliacio-
nes del catálogo? ¡Se acab-
aron los problemas!

Aproveche las posibilidades
que le brinda el CD TecDoc.
Ud. tiene así la seguridad de 
disponer trimestralmente de los
datos de catálogo actualizados
para su actividad diaria.
Para sus pedidos diríjase a:
TecDoc Informations System GmbH 
Ostmerheimer Str. 198
D-51109 Colonia
Tel. +49 (0) 221/66 00-112
Fax +49 (0) 221/66 00-100
e-mail: tecdoc@tecdoc.net

Tramitación online de garantía
a través de TecWarranty

Aggiornamenti e aggiunte
al catalogo? D'ora in avanti
niente più problemi!

Approfittate delle possibilità
che vi offre il CD TecDoc. Il CD
vi mette a disposizione ogni tre
mesi l'aggiornamento dei dati del
catalogo per la vostra attività.
Potete ordinare a:
TecDoc Informations System GmbH 
Ostmerheimer Str. 198
D-51109 Colonia
Tel. +49 (0) 221/66 00-112
Fax +49 (0) 221/66 00-100
e-mail: tecdoc@tecdoc.net

Elaborazione on line della 
garanzia attraverso TecWarranty

www.RepXpert.com

www.Schaeffler-Aftermarket.com

Fahrzeugzuordnungstabelle  I  Vehicle allocation table  I  Tableau des correspondances pièce-
véhicule  I  Tabla de asignación de vehículos  I  Tabella di attribuzione degli autoveicoli

Fahrzeugzuordnung

Vehicle allocation

Application véhicule

Asignación de vehículos

Attribuzione degli autoveicoli

Numerische Listen

Numerical lists

Listes numériques

Listas numéricas

Elenchi numerici

Stückliste

Parts list

Nomenclature

Lista de composición

Elenco dei pezzi

Referenznummern-Liste

Reference numbers list

Liste des correspondances

Lista de números de referencia

Elenco dei numeri di riferimento

Bilder von Einzelteilen + KITs

Pictures of single parts + KITs

Illustrations des composants + KITs

Imágenes de piezas sueltas + KITs

Immagini delle parti singole + KITs

(A/C) Klimaanlage Air conditioning Climatisation Climatizador Climatizzatore

(A.T.) Automatikgetriebe Automatic transmission Boîte automatique Cambio de velocidades 
automático Cambio automatico

(BOSCH) Generatorenhersteller: 
Bosch

Alternator manufacturer:
Bosch

Fabricant d'alternateurs :
Bosch

Fabricante del alternador:
Bosch

Costruttore alternatore: 
Bosch

(DENSO) Generatorenhersteller: 
Denso

Alternator manufacturer:
Denso

Fabricant d'alternateurs :
Denso

Fabricante del alternador:
Denso

Costruttore alternatore: 
Denso

[DOHC] Motor mit zwei oben 
liegenden NW

Double over head 
camshaft

Moteur à deux arbres
à cames en tête

Motor biárbol de levas en
cabeza

Motore con due alberi
a camme superiori

(HA) Halter Holder Support Soporte Supporto

(HE) Hebel Lever Levier Palanca Leva

(HITACHI) Generatorenhersteller: 
Hitachi

Alternator manufacturer:
Hitachi

Fabricant d'alternateurs :
Hitachi

Fabricante del alternador:
Hitachi

Costruttore alternatore:
Hitachi

(HY) hydraulisch hydraulic hydraulique hidráulico idraulico

(KST) Kunststoff Plastic Plastique Plástico Plastica

(MA) manuell manual manuel manual manuale

(MAGNETI-
MARELLI)

Generatorenhersteller:
Magneti-Marelli

Alternator manufacturer:
Magneti-Marelli

Fabricant d'alternateurs :
Magneti-Marelli

Fabricante del alternador:
Magneti-Marelli

Costruttore alternatore:
Magneti-Marelli

(ME) mechanisch mechanical mécanique mecánico meccanico

(MET) Metall Metal Métal Metal Metallo

(M.T.) Schaltgetriebe Manual gearbox Boîte mécanique Cambio de velocidades 
manual Cambio

OFG Oberfläche glatt Smooth surface Surface lisse Superficie lisa Superficie liscia

(PS) Servolenkung Power steering Direction assistée Servodirección Servosterzo

(PTO) starrer Nebenabtrieb Rigid power take-off Prise de force fixe toma de fuerza rígida Presa di forza rigida

(VALEO) Generatorenhersteller: 
Valeo

Alternator manufacturer:
Valeo

Fabricant d'alternateurs :
Valeo

Fabricante del alternador:
Valeo

Costruttore alternatore: 
Valeo

Zz: Zähnezahl Riemen Number of teeth on belt Nbre de dents de la courroie Número de dientes 
de la correa

Numero di denti 
della cinghia

Einzelrollen + ggf. Zubehör
+Riemen

Single pulleys + belts +
accessories if required

Galets vendus au détail +
évent. accessoires + courroie

Poleas sueltas y, en su caso,
accesorios + correa

Rulli singoli + 
event. accessori + cinghie

Einzelrollen + ggf. Zubehör Single pulleys + 
accessories if required

Galets vendus au détail + 
évent. accessoires

Poleas sueltas y, en su caso,
accesorios

Rulli singoli + 
event. accessori

Spannrolle Tension roller Galet-tendeur Polea tensora Galoppino

Spanneinheit/Riemenspanner Tensioning unit/belt tensioner Bloc tendeur/tendeur
de courroie

Unidad tensora/tensor
de correa

Unità di tensio
namento/tendicinghia

Spanner/Spannarm Tensioner/tensioning arm Tendeur/bras tendeur Tensor/brazo tensor Tenditore/braccio tenditore

Umlenkrolle Deflection/Guide pulley Galet de renvoi Polea de inversión Puleggia di rinvio

Generatorenfreilauf Overrunning alternator pulley Poulie à roue libre 
d'alternateur Polea libre de alternador Ruota libera alternatore

Schwingungsdämpfer Vibration damper Poulie damper Amortiguador Ammortizzatore di vibrazioni

-> ... bis . . . to . . . jusqu'à . . . hasta. . . fino a . . .

... -> ab . . . from . . . à partir de . . . a partir de . . . a partire da . . .

+ Zubehör enthalten Contains accessories Visserie incluse Accesorios incluidos Accessorio compreso

(+…) mit … with … avec … con… con … 

(-…) ohne … without … sans … sin… senza … 

2x , 3x , 4x verwendete Anzahl 
(nur wenn mehr als 1x)

Number used 
(only when more than x1)

Qté utilisée (uniquement
si plus d’1x)

cantidad utilizada 
(sólo si es mayor de 1x)

quantità utilizzata 
(solo se maggiore di 1x)

Fahrgestellnummer Chassis number Numéro de châssis Número de chasis Numero di telaio

Motornummer Engine number Numéro de moteur Número de motor Numero di motore

...[A] Ladestrom Generator 
in Ampere

Alternator charging 
current in amps

Courant de charge 
alternateur en ampères

Corriente de carga 
alternador en amperios

Corrente di carica 
alternatore in ampere

AØ:...[mm] Außendurchmesser Outer diameter Diamètre extérieur Diámetro exterior Diametro esterno

A/C angetriebenes Aggregat:
Klimakompressor

Driven unit: 
air conditioning compressor

Organe entraîné : 
compresseur de climatisation

Grupo accionado: 
compresor del climatizador

Gruppo azionato: 
compressore climatizzatore

ALT angetriebenes Aggregat:
Generator Driven unit: alternator Organe entraîné : alternateur grupo accionado: alternador Gruppo azionato: alternatore

(AU) automatisch automatic automatique automático automatico

BØ:...[mm] Bohrungsdurchmesser 
in mm Hole diameter in mm Diamètre de l'alésage en mm Diámetro del orificio en mm Diametro foro in mm

BS angetriebenes Aggregat:
Ausgleichswelle Driven unit: balance shaft Organe entraîné : 

arbre d'équilibrage
Grupo accionado: 
arbol compensador

Gruppo azionato: 
albero di compensazione

FAN angetriebenes Aggregat:
Lüfter Driven unit: fan Organe entraîné : ventilateur Grupo accionado: ventilador Gruppo azionato: ventola

HYDP angetriebenes Aggregat:
Hydraulikpumpe Driven unit: hydraulic pump Organe entraîné : 

pompe hydraulique
Grupo accionado: 
bomba hidráulica

Gruppo azionato: 
pompa idraulica

INJP angetriebenes Aggregat:
Einspritzpumpe Driven unit: injection pump Organe entraîné : 

pompe d'injection
Grupo accionado: 
bomba de inyección

Gruppo azionato: 
pompa di iniezione

(L) links left gauche izquierda a sinistra

[M…] Gewindemaß Thread dimension Dimension du filetage Medida de rosca Dimensioni filettatura

NW angetriebenes Aggregat:
Nockenwelle Driven unit: Camshaft Organe entraîné : 

arbre à cames
Grupo accionado: 
árbol de levas

Gruppo azionato: 
albero a camme

(O) oben top haut arriba superiore

P. Produktionsnummer Production number N° de production Número de producción Numero di produzione

PS angetriebenes Aggregat:
Servopumpe Driven unit: servo pump Organe entraîné : pompe de

direction assistée
Grupo accionado:
Servobomba Gruppo azionato: servopompa

(R) rechts right droit derecha a destra

StL Details siehe Stückliste See parts list for details Voir nomenclature
pour plus de détails

Para más detalles, 
véase la lista de piezas Dettagli nell'elenco ricambi

(U) unten below bas abajo inferiore

Vgl.-Nr.: Vergleichsnummer Comparison number N° équivalent Número equivalente Codice comparativo

WP angetriebenes Aggregat:
Wasserpumpe Driven unit: water pump Organe entraîné : 

pompe à eau
Grupo accionado: 
bomba de agua

Gruppo azionato: 
pompa dell'acqua

3 4
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• inklusive Zahnriemen-KIT mit
Wasserpumpe

• Includes toothed belt kit with
water pump
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